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Глава 1. Переход в мир Marvel, неограниченная система загрузки!
Нью-Йорк.
База Мстителей!
Ли Тэ сидел в холле с горькой печалью на лице.
Три месяца назад он пересек время и пространство, оказавшись в мире Marvel.
Перед тем как переместиться, 26 апреля 2019 года он отправился в кинотеатр.
Полон волнения, готов смотреть Мстители 4!
Но в самом начале фильма в кинотеатре произошел взрыв.
В результате чего он умер.
Затем, очнувшись, он оказался в мире Marvel ...
Совсем недавно Тони Старк объявил о своей личности Железного Человека.
Последние горячие новости рассказывали о большом взрыве в Нью-Мексико, где военные оцепили территорию.
Эти новости заставили его поверить, что он попал во вселенную Marvel.
Хотя в деталях есть некоторые изменения, приблизительная временная шкала в основном такая же, как в фильмах Marvel, которые он когда-то видел.
Если Ли Тэ все верно понял, то вскоре на Землю прибудет Тор.
К тому же ему об этом известно, ведь теперь он один из агентов на базе Мстителей.
Их база была тайно создана под руководством директора ЩИТА, Ника Фьюри, ещё до основания самих Мстителей.
Это первое отличие от фильмов серии Marvel.
Первоначальный хозяин его тела - Брюс Ли Тэ, 22 года, агент ЩИТа третьего уровня.
Он был агентом самого низкого ранга, работа которого заключалась в патрулировании и поддерживании безопасности ЩИТа.
Агентов раделяли на 10 уровней, и конечно, 10-й самый лучший.
Когда была создана База Мстителей, Ли Тэ повезло, и его перевели сюда на работу.
В обычном мире он был бы очень доволен.
В конце концов, у него есть некоторые привилегии перед законом США, ведь он секретный агент.
Но где он сейчас?
Он в мире Marvel!
Перед лицом всех боссов, он просто пушечное мясо.
Следовательно с графиком выхода фильма "Капитан Америка" оказалось, что это история после прибытия Тора.
Итак, в ближайшее время Земля столкнется с первой Нью-Йоркской войной.
Локи нападет на Землю вместе с Читаури. И тогда он точно окажется просто пушечным мясом.
Конечно, как у человека, который знал все сюжеты, у него была возможность избежать первой Нью-Йоркской битвы.
Но сможет ли он избежать второй войны в Соковии, а затем в Ваканде?
Ладно, даже если у Ли Тэ получится избежать всех войн и спасти себе жизнь...
Таноса ещё не было!
Титан убьет 50% жителей планеты, превратив их в космическую пыль.
Единственный способ избежать всего этого — сделать себя сильнее!
Чтобы даже сила камней бесконечности не могла на него повлиять.
Но он только агент третьего уровня и лишь немного сильнее обычного человека.
Как ему стать сильнее?
Ах!
Думая об этом, Ли Тэ сжал кулак и нахмурился.
Герои Marvel обладают всевозможными силами, с помощью которых доминируют в мире.
А Ли Тэ просто маленький человек, которому суждено стать пушечным мясом, куда бы он ни пошел.
Ему не особо это нравилось, но что поделать?
В мире Marvel, сила - это все!
Ли Тэ глубоко вздохнул и успокоился.
Самое главное сейчас — найти способ выжить в первой Нью-Йоркской войне.
"Эй, Ли Тэ, о чем задумался?"
В это время неожиданно зазвучал чей-то голос.
Это был его напарник — Билл, чернокожий агент четвертого уровня.
Он один из немногих коллег, который хорошо общался с Ли Тэ.
Билл очень заботился о нем, особенно после прихода на базу Мстителей.
Увидев его, Ли Тэ улыбнулся.
"Ничего особенного, просто размышляю о некоторых проблемах".
Сразу после этих слов у Ли Тэ закружилась голова.
Его лицо побледнело, а на лбу выступил холодный пот.
"Динь! Система неограниченного скачивания успешно активирована..."
В голове Ли Тэ зазвучал механический голос.
Снова придя в себя, он чуть не упал.
"Ли Тэ, что с тобой? Всё в порядке?"
Билл быстро встал рядом, поддерживая его за плечо.
Как только Ли Тэ хотел ответить, перед его глазами внезапно появилось сообщение.
[Имя]: Майк Билл. [Личность]: агент 4-го уровня.
[Способности]: Техника боя среднего уровня (100 МБ), опытный в огнестрельном оружии (200 МБ), чтение рэпа (10 МБ).
Увидев эту информацию, Ли Тэ был шокирован.
Но, вскоре он понял, что произошло.
Он получил систему под названием «Бесконечная загрузка».
И основная функция этой системы заключается в том, что она может загружать все виды способностей других людей без ограничений!
Он сразу засмеялся.
"В конце концов, я главный герой. Чит может опоздать, но он обязательно должен появится."
Глава 2. Нужно больше золота!!!
Он попал в мир Marvel более трех месяцев и уже начал терять уверенность в том, что является главным героем, а не простым наблюдателем.
Тем не менее когда Ли Тэ уже стал впадать в отчаяние, то совершенно неожиданно наткнулся на свой рояль в кустах.
Поэтому он, без каких либо колебаний, одним невероятно смелым движением, ткнул пальцем в выскочившую системную панель.
*****
[Имя]: Ли Тэ
[Личность]: Агент 3-го уровня
[Способности]: Навыки рукопашного боя — Базовый уровень; Владение огнестрельным оружием — Базовый уровень; Владение холодным оружием — Базовый уровень.
[Баланс]: 0
*****
Что не говори, а его характеристики просто ужасны.
Даже Билл намного лучше него.
Вот же ж непруха. И почему ему так не везёт?
Впрочем, Ли Тэ предпочел не думать об этом. Ведь теперь у него имелась система, способная практически бесконечно загружать способности других людей!
Естественно, осознав это, Ли Тэ забыл обо всем на свете и застыл с блаженным экстазом на лице.
Безусловно такое, совершенно не адекватное поведение, не могло не испугать Билла. Тот тоже застыл, но с совершенно ошарашенной физиономией.
"О Боже, Ли Тэ, не пугай меня так. Ты ведь не сошел с ума?" Услышав это, парень наконец очнулся, после чего тут же встал и, похлопав его по плечу, ответил: "А, извини. Не беспокойся, друг мой, со мной всё в порядке".
Разумеется во время общения с чернокожим агентов у него в голове вновь всплыли характеристики Билла.
Но теперь возле каждой из них находилась кнопка — "Загрузить"
Билл — агент четвертого уровня с продвинутыми навыками рукопашного боя и такими же навыками владения огнестрельным оружием.
Разумеется, возле каждой из этих способностей имелась своя кнопка загрузки, так как каждая из них определено являлась чем-то полезным.
Но вот как быть с рэпом...
Какая от него может быть польза?
Ах, да пошло оно всё к чертовой матери.
Давайте нажмем кнопку загрузки возле продвинутых навыков рукопашного боя.
«Пик, соединение успешно установлено...»
«Пик, Поскольку пользователь уже владеет базовыми навыками рукопашного боя объем загружаемой информации снижен до 50 Мб ...»
«Пик, Скорость загрузки 100 КБ/с.»
«Пик, Минимально необходимая дистанций для загрузки 1 м.»
Всего 100 КБ / с?
Увидев это, Ли Тэ казался крайне ошеломленным.
Даже на загрузку продвинутых навыков рукопашного боя ему понадобится как минимум восемь или девять минут.
Вот только семь или восемь минут это еще куда не шло, а что если некоторые навыки будут требовать находиться возле определенного человека по несколько часов или даже дней? Это ведь попросту невозможно.
Если он будет делать нечто подобное, то ведь даже его коллеги начнут нервничать, что уж говорить о всех остальных?
Скорее всего они сочтут его действия подозрительными, что может вызвать массу проблем в будущем, ведь так?
Тем не менее, ещё раз осмотрев меню выбора, Ли Тэ обнаружил новую кнопку, а именно — Ускорить загрузку!
Не долго думая, он тут же нажал на неё.
Перед ним мгновенно появился целый список с... микроплатежами.
[Ускорение 2х — 1.000$】
[Ускорение 10х — 10.000$】
[Ускорение 100х — 100.000$】
[Ускорение 1000х — 1.000.000$】
[Ускорение 10.000х — 10.000.000$】
......
Увидев этот список, изумлению Ли Тэ не было предела.
Он никак не мог поверить, что ему досталась система из обычной китайской гриндилки. Ну, как такое возможно?
Тем не менее, будучи агентом ЩИТА, он также являлся и государственным служащим Соединенных Штатов Америки.
Так, присоединившись к ЩИТУ всего лишь несколько лет назад, он уже сумел сэкономить более 100.000 $.
За них он собирался приобрести виллу где-то в пригороде и построить под ней бункер.
Но это мир Marvel и безопасных мест тут попросту не существует!
Будет намного лучше потратить деньги на увеличение собсвенных сил, чем выкинуть их на намного более рисковую затею.
Поэтому Ли Тэ ни минуту не сомневаясь влил в систему все 100.000 долларов.
Естественно, он не стал тратить ни цента, на то чтобы скопировать способности Билла. В конце-концов восемь или девять минут это не так уж и долго.
Тратить 1000$, чтобы сэкономить жалкие 4 или 5 минут, это уж слишком расточительно.
Тем временем Билл, убедившись, что с его другом всё в порядке, произнес тихим голосом: "Ли, будь осторожнее. Если новый босс увидит нечто подобное, то тут же вышвырнет тебя".
Услышав это, парень кивнул и улыбнулся: "Билл, не беспокойся, всё будет хорошо".
После этих слов чернокожий парень тоже улыбнулся и развернулся, чтобы уйти.
Что не удивительно, ведь у него имелись свои дела.
А вот Ли Тэ напрягся, ведь как только его друг выйдет с метрового радиуса, загрузка будет прервана.
Тем не менее парень совершенно спокойно пошел в след за ним, стараясь не отдаляться дальше одного метра.
И вот, наконец, он услышал.
«Пип, загрузка завершена!»
«Пип, Поздравляем вы освоили промежуточные навыки рукопашного боя!»
Как только прозвучало сообщение от системы Ли Тэ удивился.
Однако потом он сразу же почувствовал, что его тело стало значительно сильнее.
Его сила явно отличалась от предыдущей.
Безусловно, продвинутая техника рукопашного боя превосходит базовую.
Подумав, что это лишь начало, Ли Тэ вернулся к выполнению своих обязанностей.
Хотя сейчас он находился в штаб-квартире Мстителей, но с момента её создания прошло не так уж много времени.
И так как комплекс был создан лишь недавно, на базе находилось минимально необходимое количество людей.
А если точнее, то лишь несколько агентов, которые выполняли функции сторожей.
Вот только на такую работу обычно назначали агентов с уровнями 5 и ниже.
Поэтому искать здесь подходящего кандидата для скачивания навыков довольно бесполезная затея.
Так что, отстояв свою смену, Ли Тэ вернулся в казармы.
Все кто работали в штаб-квартире Мстителей, обычно здесь и жили. Им попросту не разрешалось уходить.
К счастью, каждому агенту предоставлялась отдельная комната, поэтому у Ли Тэ и остальных всё же была некоторая личная жизнь.
Оказавшись в своей комнате, Ли Тэ наполовину лег в удобное кресло и заложил руки за голову.
Сегодня он получил доступ к уникальной системе, а это значит, что у него появился шанса кардинально изменить свою судьбу.
Однако, на данный момент всё это не более чем просто возможность.
Если он хочет стать намного сильнее, то ему нужно начать проводить много времени с действительно важными людьми.
Разумеется речь шла о — Старших агентах.
Что же касается супер героев, то Ли Тэ предпочел пока не заглядывать слишком далеко.
Ведь все эти создания обладают сверхспособностями и они очень сильны практически во всех аспектах.
Для них даже агенты 10-го уровня, не более чем мелкая рыбешка.
Кроме того, их особые способности уж слишком мощные, поэтому с ними могут возникнуть различные проблемы.
Вполне вероятно, что Ли Тэ не сможет ничего скачать, даже если ему удасться прикоснуться у супер герою.
Поэтому парень определил для себя две более скромные цели.
Во-первых, как можно быстрее усилить свои способности, чтобы пережить первую Нью-Йоркскую войну.
И во-вторых, заработать как можно больше денег, чтобы не беспокоиться о скорости загрузки!
На данный момент Ли Тэ решил остановится исключительно на этом.
Приняв такое решение, парень отправился спать.
Завтра его ждёт ещё один рабочий день, так что ему следует хорошенько отдохнуть.
Следующим утром Ли Тэ надел форму и вышел из казармы.
Следуя своему обычному маршруту, он повстречал Билла. Последний замер у входа в здание, когда заметил своего друга.
"Привет Ли, как спалось прошлой ночью?"
На что парень ответил: "Привет Билл. Честно говоря, довольно неплохо, но дома всё равно лучше".
В то время как два друга вели ничего незначащую беседу, прямо у двери остановился большой черный джип.
"Ого!" — Удивились они.
Из огромного автомобиля вышел высокий, белый человек.
Естественно, Ли Тэ просто не мог не понять, что перед ним — агент пятого уровня!
Глава 3. Навыки настоящего агента.
Агенты пятого уровня являлись негласными маленькими лидерами на новосозданной базе Мстителей.
Агента, который вышел из машины и был замечен Ли Тэ, звали Эд Франк.
Этот человек не отличался особо высоким ростом или внешностью. Просто типичный белый мужчина в черных солнцезащитных очках.
И так, Фрэнк вышел из джипа, скривился, словно съел лимон и прошел мимо, едва взглянув на стоящих неподалёку агентов третьего и четвертого уровня.
«Всем вернуться на базу, брифинг через десять минут!»
Естественно, как только он отдал приказ десятки агентов тут же потянулись к зданию, а два товарища озадаченно посмотрели друг на друга.
База Мстителей строилась почти год и хотя это был по сути военный объект, в мирное время обстановка оставалась менее формальной.
«Интересно какая муха укусила Фрэнка, что он так серьезен?»
«Похоже, что-то произоишло. Говорят, Коулсон собирается провести инспекцию!»
«Ого, неужели к нам и в самом деле приедет агент восьмого уровня!»
Как только кто-то из присутствующих упомянул имя агента Коулсона, все тут же встревожелись. Хотя некоторые наоборот лишь обрадовались подобному развитию событий.
В особенности Ли Тэ. Насколько он знал этот человек не только агент восьмого уровня, но и помощник директора ЩИТА. Когда Ник Фьюри покинет эту организацию, он займет его место.
Безусловно, подобный персонаж по сравнению с агентом третьего уровня, действительно большой и важный человек!
«Кажется, что мир, в котором я живу, очень похож на вселенную из фильмов, но в нем есть свои особенности» — подумал Ли Тэ.
Вскоре после этого все агенты щита выстроились аккуратными рядами и Эд Франк, посмотрев на них крайне тяжелым взглядом, произнес: «Я верю, что все вы уже знаете, что агент Коулсон посетит Базу Мстителей через три дня. И мы не должны ударить в грязь лицом. Надеюсь все понимают, что именно это значит?!»
«Да, сэр!»
Что касается Ли Тэ, то пока все волновались о предстоящем визите, его мысли были заняты совершенно другими вопросами.
«Агенты пятого уровня обладают хорошими способностями и мне нужно придумать способ их заполучить». Подумал Ли Тэ, глядя на Френка, и слегка прищурился.
Вот только сделать это будет довольно не просто. Френк, по меркам этой базы весьма важная шишка, а Ли Тэ самый низший из сотрудников. Ниже него разве, что только уборщики. Поэтому встретится с Френком и пробыть рядом с ним некоторое время в самом деле весьма непростая задача.
«Хорошо, тогда немедленно возвращайтесь к своим обязанностям!» — приказал Фрэнк.
После этих слов каждый вернулся на своё рабочее место, а вот Ли Тэ некоторое время колебался, но затем вышел вперед. Он встал перед Фрэнком: «Сэр, меня зовут Брюс Ли, пожалуйста, позвольте пожать руку настолько талантливому агенту как вы. Надеюсь, что в будущем, мне удастся стать хоть немного похожим на вас!»
Некоторые агенты, которые знали Ли Тэ, оказались удивлены. Парень который, чаще всего просто молчал, внезапно, решил проявить инициативу.
Естественно, у всех, кто смотрел на Ли Тэ с высока, на лицах появились ехидные ухмылки.
«Говорят, что желтокожие обезьяны больше всего любят льстить и подлизываться. Похоже, это и в самом деле так».
«Наверное, это неполноценность их нации. Френк, может попросту избавиться от него?»
Несколько агентов не удержались и высказали парочку едких замечаний.
Услышав эти слова, Билл немного нахмурился, но ничего не сказал, потому что будучи черным тоже становился объектом насмешек.
Конечно, же если у вас есть сила, то цвет кожи уж точно не имеет какого-либо значения.
В свою очередь, Френк посмотрел на протянутую ладонь Ли Тэ и на его лице отразились сомнения, но он кивнул, а потом пожал её.
*****
[Имя]:Эд Фрэнк
[Личность]: Агент 5-го уровня
[Навыки]:
Рукопашный бой — Продвинутый уровень (130 МБ);
Владения огнестрельным оружием — Экспертный уровень (200 МБ);
Незаметное передвижение (100 МБ).
*****
[Имя]: Ли Тэ.
[Личность]: Агент 3-го уровня.
[Способности]:
Рукопашный бой — Продвинутый уровень;
Владения огнестрельным оружием — Базовый уровень;
Незаметное передвижение.
[Баланс]: 90 000 долларов США.
*****
Более того парень прекрасно понимал, что со временем будет становится всё сильнее и сильнее!
==================================================================
Глава 4. Сила увеличивается.
Глядя на свои характеристики Ли Тэ был крайне доволен.
Благодаря системе скорость его развития значительно увеличилась.
"Став агентом 5-го уровня я смогу покинуть базу Мстителей и заняться чем-то намного более интересным, чем охрана пустых и пока совершенно бесполезных помещений".
При мысли об этом на лице Ли Тэ появилась тень настойчивости.
Сейчас он агент третьего уровня, а его цель как можно скорее стать агентом пятого.
Люди, достигшие этой планки, уже не должны работать в дневные и ночные смены.
Но самое главное, они могут уйти с базы Мстителей.
На данный момент самая большая проблема Ли Тэ — деньги. Рано или поздно они закончатся и тогда ему придется позабыть о скачивании навыков других людей.
Поэтому ему нужно найти способ зарабатывать деньги, а если точнее, то очень большие деньги.
Ведь для действительно мощных способностей потребуется нечто большее чем десятикратное ускорение.
Эх, если бы он только мог использовать тысячекратное ускорение. Тогда в этом мире мог бы появится еще один Халк или хотя бы Железный человек.
Что же касается способа, то Ли Тэ более-менее уже представлял как именно он должен действовать.
Все дело в том, что ЩИТ поощрял охоту за головами.
Существовало огромное количество преступников, с которыми не могли справится ни полиция, ни даже военные. Так что розыск таких вот людей поручали ЩИТу.
Тот же в свою очередь устанавливал определенную награду за поимку этих отъявленных отморозков.
Таким образом Ли Тэ мог убить сразу же двух зайцев — заработать довольно не плохие деньги и отыскать весьма редкие суперсилы или способности.
«Эй, Ли, не слушай ты этих баранов, они точно такие же люди, как ты и я».
В то время как Ли Тэ тайно планировал свои дальнейшие действия, его окликнул Билл и подошел к нему.
Услышав слова своего друга, парень лишь улыбнулся: "Не переживай, они меня совершено не беспокоят".
Ранее Ли Тэ мог бы отреагировать совершенно иначе, но теперь он другой человек и подобные мелочи его не волновали.
Будь то Нью-Йоркская война или вторая война в Соковии, тут уже будет не до цвета кожи.
Враги будут относится к ним совершенно одинаково.
«Если это действительно так, то я могу вздохнуть с облегчением. Через три дня нашу базу посетит агент Коулсон и нам нужно сделать всё возможное, чтобы обратить на себя его внимание, мой друг», — любезно напомнил Билл.
Поговорив немного друг с другом, Ли Тэ и Билл разошлись.
Повседневные задачи агентов низкого уровня ужасно скучные, но это не значит, что ими можно пренебрегать.
Вот только в течение нескольких часов никто так и не пришел к ним на пост.
Более того даже в радиусе десяти метров от него никто не проходил мимо.
Так что это день прошел невероятно спокойно. И вечером Ли Тэ без особых проблем покинул свой пост.
Но вместо того, чтобы отправится в общежитие, парень принялся экспериментировать с новыми способностями.
База Мстителей очень тесная, не говоря уже о мышке, тут даже мухе очень трудно проскользнуть.
Иными словами это место очень хорошая площадка для тренировки навыков скрытности.
Поэтому обратившись незримой тенью, Ли Тэ прошелся по всех уголках базы.
Разумеется парень не стал приближаться к тем местам где использовалась автоматическая система обороны. Всё таки для подобного его способностей явно не хватало.
Тем не менее, Ли Тэ прекрасно знал, куда именно ему стоит соваться, а куда лучше не ходить.
Таким образом парень в течение четырех или пяти часов крался в разных местах и его действительно никто не заметил.
Низкоуровневые агенты не смогли его обнаружить, хотя он находился в 5 метрах от них.
Вскоре после этого Ли Тэ всё же вернулся в казармы.
Он так ни разу и не поднял тревоги, что по сути лучше всего демонстрироаало всю мощь его способностей.
Тем не менее, это всё же полностью знакомая для него база Мстителей.
С другой стороны, если он попытается выйти на улицу, то скорее всего его тут же остановят.
Через некоторое время он, наконец, вернулся в свою комнату.
Каждому агенту предоставлялись тренажеры, так что Ли Тэ смог проверить и свои возросшие способности рукопашного боя.
Он сумел выяснить, что стал сильнее, как минимум на три или четыре уровня.
«Думаю с этим я без особых проблем пройду стандартную проверку агентов, которая состоится через пять дней», — прошептал Ли Тэ.
Так что после этого парень больше не стал проверять свои силы.
«Хм, через три дня Коулсон посетит базу Мстителей. Но вот только зачем?», — пробормотал Ли Тэ.
Как один из лидеров ЩИТа, этот человек никогда не делал что-либо без особых причин.
Хм, значит что-то происходит.
Но что?
Как только он подумал об этом, глаза Ли Тэ тут же сузились.
Размышляя о различных возможностях, он внезапно вспомнил, что где-то в это время Один выбросил Молот Тора.
Но он не был в этом уверен.
В конце-концов, его мир несколько отличается от киновселенной!
Глава 5. Агент восьмого уровня - Коулсон!
Когда дело доходит до мира Марвел, то самое важное — это улучшить свои силы.
Тем не менее, последующие несколько дней для Ли Тэ и всех остальных агентов прошли, как обычно.
Парень занимался своими вполне обыденными и ничем не примечательными делами.
Просто с тех пор, как он разговаривал с Фрэнком, агенты ЩИТа начали смотреть на него свысока.
В их глазах Ли Тэ был самым настоящим бесполезным неудачником.
Потому, что в ЩИТе всё основано исключительно на силе.
Без неё вы никто и ничто.
Тем не менее Ли Тэ это совершенно не волновало.
На базе Мстителей не допускались какие-либо конфликты и в случае драки все будут наказаны.
Поэтому все остальные агенты могли лишь сплетничать и ничего более.
И вот, когда Ли Тэ стоял на дежурстве, его принялись обсуждать несколько человек.
«Даже представить себе не могу, как этот идиот сумел попасть в ЩИТ».
Сказал высокий белый человек, который обладал довольно огромным авторитетом среди агентов третьего и четвертого уровня.
Безусловно, если этот агент четвертого уровня сумеет проявить себя, то его повысят до пятого.
Более того поскольку он был рожден белым, это давало ему определенные преимущества и привилегии.
Так что большинство людей смотрели свысока на сотрудников с другим цветом кожи. В особенности это касалось китайца — Ли Тэ.
Тем не менее до каких-либо серьезных проблем ситуация не скатывалась. В конце-концов директор ЩИТа — негр.
«Герцог, не стоит так горячится. Через два дня, будет переаттестация и ты сможешь бросить вызов этой желтой обезьяне», — сказал второй белокожий, глядя на Ли Тэ.
Переаттестация включала не только проверку способностей агента, но и позволяла им сражаться друг с другом.
Тем не менее, в отличии от дружественных спаррингов в армии, сражения между агентами были куда более жестокими.
Некоторые из них даже заканчивались смертью одного из участников.
Более того, руководство предпочитало закрывать на это глаза.
Что не удивительно, ведь без силы, жестокости и упорства вам никогда не стать хорошим агентом.
Как только первый агент услышал слова второго в его глазах появился намек на холод и он посмотрел на Ли Тэ.
«Хорошо, значит на этом всё и закончится!» — медленно произнес он.
«Но, что если за него вступится Билл?», — с волнением произнес другой белый агент.
На данный момент в ЩИТе можно было увидеть два лагеря: Черный и Белый.
Разумеется в последнем собирались белые агенты, а в первом - все остальные.
Естественно, отношениями между двумя группами оставались весьма натянуты.
«Даже если я убью Ли Тэ, то, что он может сделать? Бросит мне вызов?» — усмехнулся Герцог.
Услышав это, несколько белых мужчин кивнули. Они прекрасно знали, что Билл слишком слаб и не сможет бросить вызов Герцогу.
После этого разговора белые агенты отправились по своим делам.
Увидев их Билл, просто усмехнулся и подошел к Ли Тэ.
Разумеется, последний также почувствовал их враждебность, но ему было совершенно всё равно.
«Привет Билл», — поздоровался он.
В ответ, чернокожий парень с грустью посмотрел на своего товарища.
Он очень отчетливо почувствовал враждебность Герцога и поэтому сильно беспокоился за своего друга.
«Мой друг, похоже, что тебе может угрожать огромная катастрофа», — сказал он и тяжело вздохнул.
«Билл, не стоит так шутить», — совершенно беззаботно произнес Ли Тэ.
«Если я правильно предполагаю, то Герцог планирует убить тебя во время переаттестации. Думаю, тебе прекрасно известны наши правила. Так что будет лучше если ты не станешь сдавать тест на повышение уровня», — произнес Билл, довольно взволнованным голосом.
Переживая за своего товарища, он предложил ему не участвовать в переаттестации.
В конце концов, он прекрасно знал, что способности Ли Тэ не так уж высоки.
«Мой друг, благодарю за беспокойство, но я в любом случае буду участвовать», — Произнес Ли Тэ твердым голосом.
«Подожди, может ты этого не понимаешь, но во время переаттестации тебя могут попросту убить».
Билл прекрасно знал, что даже он сам не сможет одолеть Герцога. Что уж тогда говорить о Ли Тэ.
Естественно, на самом деле он ошибался, так как не знал, что в последнее время его друг стал намного сильнее.
«Билл, если ты действительно считаешь меня своим другом, то пойми, в моём теле течет кровь древних мудрецов Китая и она говорит мне, что некоторые вещи должны быть сделаны», — сказал Ли Тэ и засмеялся.
На самом деле Ли Тэ никогда даже не был в Китае. Он родился и вырос в США.
Но его кости всегда были китайскими и это давало ему особую гордость.
«Друг мой, я понимаю, что ты довольно решительно настроен, но прошу, будь осторожен. Если поймешь, что не сможешь выиграть, то сразу же сдавайся».
Билл знал, что ему не удасться переубедить Ли Тэ и поэтому мог лишь надеяться, что всё будет в полном порядке.
"呜 ~ 呜 ~ 呜 ~"
В то время как они говорили друг с другом, внезапно раздался резкий голос.
Разумеется Ли Тэ и Билл обернулись, а потом посмотрели на ворота, возле которых остановилось несколько джипов.
Из некоторых машин вышли люди с тяжелым оружием.
«Черт, всем немедленно вернутся на свои посты!», — Тут же донесся голос Френка со второго этажа.
В это же время из одного из джипов вышел белый мужчина средних лет, в черном костюме и солнцезащитных очках.
Естественно, Ли Тэ сразу его узнал, легендарного агента восьмого уровня — Фила Колсона!
Но Коулсон не пошел прямо на базу Мстителей, а чего-то ждал.
И уже через некоторое время к нему присоединился еще один человек. Он носил черный костюм, а за спиной у него висел длинный черный лук и стрелы.
Как только Ли Тэ увидел его, то не мог не удивится. Он сразу же понял кто это — Клинтон Фрэнсис Бартон или же "Соколиный глаз"!
Глава 6. Легендарный Агент!
Десятки джипов припарковались у ворот базы Мстителей.
Около сорока агентов в костюмах и солнцезащитных очках, выглядели крайне ошеломленными и довольно дотошными.
Почти все агенты пятого уровня охраняли джип.
Они — элита ЩИТа.
«Так это и есть база Мстителей, о которой говорил директор Фьюри?»
Когда Колсон произнес эти слова, на его лице появилось чувство гордости.
Что не удивительно, ведь база Мстителей является местом где собраны самые лучшие технологии со всех Соединенных Штатах Америки.
Естественно, на её создание было потрачено огромное количество ресурсов.
Более того, если бы не особые привилегии ЩИТа, то политики никогда бы не потратили настолько большую сумму денег.
«Это всё очень хорошо, но, Коулсон, ты действительно хочешь меня этим удивить?»
Клинтон Бартон, также известный как Соколиный глаз, произнес со следами сомнения на лице.
«Конечно всё не так просто, секретарь хочет создать прочный альянс. Это беспрецедентный случай в истории, и тебе предстоит стать одним из членов этого альянса», — серьезным голосом произнес Коулсон.
Соколиный Глаз и Коулсон работали вместе много лет и поэтому прекрасно осознавали, что является шуткой, а что нет.
«Может, ты просто хочешь видеть меня намного чаще», — Произнес Соколиный глаз.
Безусловно, если бы не его отношения со ЩИТом, он бы никогда не участвовал в подобном.
«Наташа тоже скоро будет здесь. И тогда вы сможете поговорить, как старые товарищи».
Коулсон не стал отвечать на шутку и предпочел сменить тему.
И был прав, после того как Соколиный глаз услышал имя "Наташа", в его глазах засверкал свет.
Они знали друг друга уже многие годы и поэтому действительно являлись друзьями.
Да, да, просто друзьями.
Затем двое мужчин посмотрели друг на друга и пошли прямо на базу.
«Сэр, агент пятого уровня, Эд Фрэнк докладывает ..!»
Когда эти двое вошли, Фрэнк встал, тут же отдал честь и выдал стандартный доклад. Правда, при этом его лицо казалось слегка красным. Похоже, он очень сильно волновался.
Впрочем, не только он. Все присутствующие агенты так же ощущали невероятное волнение.
Все таки Фил Коулсон — агент восьмого уровня, а Клинтон Бартон и вовсе легендарная личность.
Они же лишь агенты 4 или 5 уровня. Поэтому совершенно не удивительно, что все оказались на взводе.
Тем временем Коулсон и Бартон кивнули, но ничего не сказали.
Фрэнк являлся большим человеком в глазах местных агентов, но не в их.
В этот момент Ли Тэ стоял возле ворот и, сузив глаза, наблюдал за происходящим.
Соколиный глаз, с его мощными способностями, безусловно являлся одним из лучших агентов ЩИТа.
Даже агенты 10-го уровня не могли с ним сравнится, что уж говорить о всех остальных.
"Нужно хотя бы попытаться загрузить его способности!", подумал Ли Тэ.
Нет, безусловно, Соколиный глаз значительно уступал многим супергероям, но для агента 3-го уровня он просто ужасное существо.
Поэтому если Ли Тэ сможет заполучить хотя бы одну из его способностей, то станет во много раз сильнее.
Разумеется у всех присутствующих агентов имелись свои обязанности.
Поэтому, уже через некоторое время два высших агента должны были пройти через врата, которые охранял Ли Тэ!
Иными словами это была просто прекрасная возможность, чтобы обзавестись новыми навыками.
Не долго раздумывая, Ли Тэ подошел прямо к ним.
"Сэр, пожалуйста, пройдите проверку безопасности!"
Разумеется, Герцог и Фрэнк, услышав подобное, посмотрели на Ли Тэ как на полного придурка.
Тем временем Билл всеми силами старался дать понять, что его товарищ должен прекратить творить глупости.
Ведь Коулос элита, а Соколиный глаз и вовсе легенда.
Подобные люди могли убить Ли Тэ и даже не заметить этого.
«Вы не знаете, кто мы?» — спросил Коулсон.
Что же касается Соколиного глаза, то он лишь посмотрел на происходящее с большим интересом.
«Разумеется знаю, но сэр, я обязан действовать согласно протоколам безопасности, а они гласят, что все люди, входящие на базу, должны пройти проверку!»
С дотошным, но совершенно спокойным лицом произнес Ли Тэ.
Однако, глубоко внутри, его сердце, в буквальном смысле, готово было вырваться наружу.
«Да, тут вы абсолютно правы. Безопасность прежде всего. И любой кто хочет войти на базу, обязан соблюдать все необходимые процедуры. Как вас зовут?»
Коулсон ещё ничего не успел ответить, но Соколиный глаз тут же высказал свое мнение.
Как старший агент, он прекрасно понимал, что большинство охраняемых объектов оказывались скомпрометированы именно из-за не соблюдения подобных мелочей.
«Сэр, меня зовут Брюс Ли, я рад возможности познакомиться с вами».
Сказав это, парень протянул руку.
«Клинтон Бартон», — ответил Соколиный глаз и рефлекторно пожал её.
В тот момент, когда они соприкоснулись, разум Ли Тэ получил информацию о Соколином глазе.
*****
Конечно же, персонаж уровня супергероя, должен обладать действительно сильными способностями.
Глядя на этот список Ли Тэ понимал, что ему нужно абсолютно всё.
Но сейчас он мог выбрать лишь одну или две способности.
Поэтому Ли Тэ пришлось принимать решение.
Сила и разум не являлись отличительными чертами Соколиного глаза, более того по этим параметрам он уступал другим супер героям.
Поэтому до тех пор пока он будет являться агентом ЩИТа, у него, безусловно, ещё будет много возможностей заполучить подобные способности.
Поэтому, первым навыком, который он себе выбрал, естественно стал — Стрелок.
Именно он давал Соколиному глазу преимущество над другими супергероями.
А вот над второй способностью пришлось подумать. Ли Тэ никак не мог определится, что взять — чувствительность, зум или супер скорость.
Но всё же, парень решил остановится на Стрелке и супер скорости!
Глава 7. Две супер силы!!!
«Пип, Соединение установлено...»
«Пип, Супер Скорость — 500 МБ, начинаю загрузку»
«Пип, скорость загрузки — 300 КБ / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 1 м.»
«Пип, Соединение установлено...»
«Пип, Стрелок — 500 МБ, начинаю загрузку»
«Пип, скорость загрузки — 300 КБ / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 1 м.»
Судя по объему информации и скорости загрузки, в стандартном режиме закачка завершится лишь через час.
Более того, даже с 10 кратным ускорением это займет около 5 или 6 минут.
Естественно Соколиный глаз никогда не станет ждать настолько долго.
Таким образом Ли Тэ потребовалось около 10.000 долларов, чтобы увеличить скорость загрузки в 100 раз!
Иными словами на всё про всё у парня уйдет не более 1-2 минут, а не около целого часа.
В то время как Ли Тэ тайно загружал способности Соколиного глаза, все остальные агенты ошарашенно замерли.
Они никак не ожидали, что настолько важный человек, на самом деле пожмет руку какой-то желтокожей обезьяне.
Поэтому, через какое-то время на Ли Тэ смотрели с равнодушием, печалью или завистью.
В этот момент парень отпустил ладонь, но тем не менее всё ещё находился на расстоянии менее одного метра от Соколиного глаза.
«Спасибо за высокую оценку моей работы», сказал Ли Тэ, а затем улыбнулся и отошел в сторону.
Тем временем Соколиный глаз посмотрел на Коулсона и сказал: «Пойдём».
После чего эти двое прошли через пункт охраны и вошли в основное здание.
«Пип, Загрузка завершена»
«Пип, поздравляем вы выучили способность — Стрелок!»
«Пип, поздравляем вы выучили способность — Супер скорость!»
Услышав эти сообщения Ли Тэ едва не подпрыгнул от радости.
Безусловно две супер способности принесут ему огромную пользу.
Оказавшись на пролете второго этажа, Коулсон повернулся назад и посмотрел на всех агентов.
«Мистер Ли Тэ проделал хорошую работу, надеюсь, вы будете столь же щепетильны как и он».
Сказав это, Коулсон ушел вместе с Соколиным глазом.
"Да сер, есть сер!" — ответили им вслед агенты один за другим.
И лишь после того как эти двое окончательно исчезли, все смогли расслабиться.
Как только это произошло Фрэнк посмотрел на Ли Тэ довольно странным взглядом, но, так ничего и не сказал.
С другой же стороны, глаза Герцога и всех остальных становились всё холоднее и холоднее.
«Черт, эта желтокожая обезьяна слишком много себе позволяет. Теперь даже мистер Коулсон его заметил».
«Герцог, не волнуйся, ему осталось не так уж и долго».
Некоторые белые агенты собрались вместе и их голоса наполненные ненавистью становились всё громче и громче.
Но уже через мгновение Фрэнк разогнал всех по рабочим местам.
Тем временем Ли Тэ совершенно не обращал внимания на происходящее, внимательно изучая свои характеристики.
*****
[Имя]: Ли Тэ.
[Личность]: Агент 3-го уровня.
[Способности]:
Рукопашный бой — Продвинутый уровень;
Владения огнестрельным оружием — Базовый уровень;
Незаметное передвижение;
Стрелок;
Супер скорость.
[Баланс]: 0 долларов США
*****
Глядя на системное окно Ли Тэ остался крайне доволен.
Хотя Супер скорость не позволит ему выйти за рамки человеческих возможностей, но её будет достаточно, чтобы получить огромное преимущество над обычными людьми.
Что же касается Стрелка, то он значительно улучшит навыки использования как стрелкового, так и метательного оружия.
Более того Стрелок и Супер скорость прекрасно дополняли друг друга.
Таким образом сила Ли Тэ возросла сразу же на несколько уровней.
Естественно, теперь он без особого труда сможет пройти переаттестацию и сделать несколько шагов вверх по карьерной лестнице.
После визита Коулсона и Соколиного Глаза на базу Мстителей больше никто не входил и не выходил.
Так что Ли Тэ совершенно спокойно достоял до вечера, а затем, сдав караул, отправился на тренировочную площадку.
Учебный полигон базы Мстителей был полностью готов, но пока никем не использовался.
Поэтому Ли Тэ решил опробовать свои новые способности именно здесь, начав с супер скорости.
Буквально с первого раза ему удалось превзойти мировой рекорд. Он пробежал стометровку всего за 4 секунды.
Более того, благодаря хорошей физической форме, Ли Тэ смог поддерживать подобный темп бега довольно долго.
Пробежавшись, парень остановился, а затем вытащил лук и стрелы.
Стоит упомянуть, что в рамках подготовки агентов ЩИТа, Ли Тэ уже пользовался подобным оружием, однако лишь сейчас сумел почувствовать его, как часть своего тела.
Недолго думая, парень выпустил друг за другом сразу же 20 стрел.
Как результат каждая из них достигла своей цели.
Безусловно, благодаря подобным способностям, Ли Тэ уже мог считаться одним из самых лучших агентов в этом мире.
Тем не менее, он всё ещё значительно уступал любому из героев или злодеев.
«Если я продолжу скачивать различные способности, то однажды, моя сила сможет сравниться и с ними!» — подумал Ли Тэ и на его лице появилась улыбка.
По мере роста своих возможностей он становился всё более уверенным.
Однако уже в следующий момент парень тяжело вздохнул.
Сегодня, чтобы загрузить способности Соколиного глаза, ему пришлось потратить практически все свои деньги.
Иными словами, теперь, даже снова столкнувшись с Соколиным глазом, он никак не успеет загрузить его способности.
Похоже настало время найти способы немного подзаработать.
Или же попросту ограбить несколько банков.
Ли Тэ не придерживался каких-либо особо серьезных моральных принципов, поэтому ради выживания вполне мог совершить и довольно тяжелое преступление.
Вот только как оказалось система не будет принимать деньги добытые из нелегальных источников.
Более того рано или поздно о его проделках узнают и тогда всё может закончиться очень печально.
Тем не менее это мир — Marvel.
А это значит, что Ли Тэ кое-что знает о местных супер героях.
Вот только на данный момент он недостаточно силен и ему следует быть крайне осторожным.
Поэтому, временно покинуть базу Мстителей — самый лучший выбор.
Кроме того, раз они в Нью-Йорке, то определить следующую цель тоже не очень сложно.
Всё-таки дружелюбный сосед Человек паук, или же Питер Паркер, практически идеально для этого подходит.
Тем не менее, прежде всего Ли Тэ следует стать агентом 5-го уровня.
Глава 8. Оценка и ужасающие результаты.
База Мстителей — огромная тренировочная площадка.
Пятьдесят три агента четвертого уровня стояли в костюмах, их тела казались мощными, а лица — торжественными.
Ли Тэ также был одним из них. Не смотря, на то, что парень китаец, его рост 1.80 — 1.85 все же позволил ему стать агентом.
Перед всеми агентами стояли три человека, два агента 5-го уровнями и один 7-го.
Стоит упомянуть, что агенты с 7-го уровня считались вершиной иерархии ЩИТа.
Разумеется Ли Тэ знал этого человека, ее звали — Томсон Зои. Она являлась довольно сильной личностью с прекрасными боевыми навыками.
Можно сказать, что Ли Тэ и все остальные находились под ее командованием.
Томпсон вышла вперед. Хотя она и являлась агентом, но сейчас носила повседневную футболку.
Девушка не обладала достаточно высоким ростом или крупным телосложением, но у нее имелась особая сдерживающая аура.
"Сегодня мы проведём специальную оценку агентов, однако запомните, среди вас будут выбраны лишь три агента пятого уровня и десять агентов четвертого. Начинайте".
Томпсон не любила говорить глупостей и предпочитала сразу же переходить к делу.
Ведь самое главное качество любого агента это исполнительность.
Что же касается самой оценки, то она делилась на три этапа:
1 — Стрельба;
2 — Физическая подготовка;
3 — Спарринг.
Первым тестом руководил Фрэнк. Агенты проходили его группами по 10 человек. Ли Тэ шел в последней.
Каждый должен сделать десять выстрелов и за отведенное время поразить все цели.
Итак в первых четырех группах самым лучшим стал Герцог.
Он без какой-либо подготовки набрал 89 баллов.
До мирового рекорда это было довольно далеко, но подобный результат не мог не вызывать уважения.
Наконец, пришла очередь последней, пятой группы, в которую входили как Билл, так и Ли Тэ.
Герцог стоял на некотором расстоянии от линии стрельбы и с вызовом смотрел на Ли Тэ.
Естественно все понимали, что это провокация, но даже Томсон не обращала на происходящее никакого внимания.
Впрочем, самому Ли Тэ также было абсолютно все равно, он подошел к огневому рубежу и улыбнулся.
Естественно, оказавшись в подобном положении ранее, парень был бы очень сильно напуган.
Ну, а сейчас?....
В этом не было какой-либо необходимости.
Пистолет в его руке являлся продолжением тела.
«Начали!» — приказал Фрэнк.
«Бах бах бах!»
Ли Тэ не колебался и практически сразу выпустил все десять пуль.
Когда все агенты отстрелялись, началась проверка результатов.
"Илан — 82, Сэм — 79, Билл 83, Ли Тэ... 100!"
Когда были получены результаты, все присутствующие оказались немного шокированы.
Десять выстрелов подряд и все в яблочко?
Но разве на подобное не способны лишь агенты седьмого или даже восьмого уровня?
Но ведь Ли Тэ всего лишь агент третьего, разве нет?
Главный экзаменатор, Томпсон, даже слегка подняла голову, чтобы посмотреть на Ли Тэ.
Естественно, лицо Герцога и всех остальных просто не могли не изменится.
Получение 75 баллов уже считалось божественным благословением, что уж говорить о максимуме.
Второй этап — физическая подготовка.
По сути, он довольно прост. Вы должны как можно быстрее пробежать расстояние в 1 км.
Бежали все также группами по 10 человек.
Билл стоял рядом с Ли Тэ и хотел что-то сказать, но не решался.
Он чувствовал, что его друг стал каким-то другим.
После того как первые 4 группы финишировали лучший результат снова показал Герцог.
Парень продемонстрировал весьма грандиозный результат в одну минуту сорок секунд.
Поэтому за исключением Томсон, два других проверяющих кивнули.
Иными словами если не произойдет какого-либо несчастного случая Герцог станет агентом 5-го уровня.
Последней, как и в прошлый раз, сдавала норматив группа Ли Тэ.
Разумеется парень не стал раскрывать всех своих сил.
Тем не менее он продемонстрировал результат в одну минуту двадцать секунд.
Иными словами он пробежал дистанцию на 20 секунд быстрее Герцога.
Естественно в этот момент все присутствующие агенты оказались еще более шокированными, так как не могли поверить в увиденное.
"Интересно, а раньше Ли Тэ просто-напросто притворялся?"
"Боже, что он за человек? На целых двадцать секунд быстрее Герцога!"
"Черт возьми, теперь его уж точно повысят до агента пятого уровня".
Все агенты третьего и четвертого уровня оказались крайне поражены всем происходящим.
Что же касается Билла, то его результат составил одну минуту сорок пять секунд.
В этом испытании лучше всего себя проявляли именно чернокожие агенты, в то время как белые парни доминировали во время первой части оценки.
В этот момент экзаменатор улыбнулся и посмотрел в глаза Ли Тэ с некоторой благодарностью.
"Итак, итоговая оценка - бой, вы можете свободно выбирать своего противника!"
Голос Фрэнка тут же привел в чувства всех агентов.
Именно сейчас начинался основной этап оценки, а все предыдущие результаты не имели такого уж критического значения.
Как только Фрэнк произнес эти слова, Герцог тут же понял, что настало время заканчивать весь этот фарс.
Изначально, именно он должен был стать самым лучшим.
Да, так он сможет получить ранг 5-го уровня, но теперь парень был уже не так сильно доволен своими результатами.
Желтокожая обезьяна уже дважды обошла его.
Более того не только он, остальные агенты так же не могли привыкнуть к этому.
"Герцог, проучи эту желтокожую обезьяну. Напомни ему где его место".
"Агент третьего уровня, не может продемонстрировать подобный результат! Всё это попросту обман".
"Герцог, убей его!"
Слова белых парней заставили Герцога еще больше разозлится.
Так что парень вышел вперед и заявил: "Сэр, агент 4-го уровня Кайл Дьюк, бросает вызов агенту 3-го уровня Брюсу Ли!"
Пожалуй, что-то подобное происходило впервые за всю историю ЩИТа, ведь обычно агенты не бросали вызовы своим более слабым товарищам.
Тем не менее у ЩИТа нет было никаких правил, запрещающих подобное. Поэтому Фрэнк посмотрел на Ли Тэ и спросил.
"Брюс Ли, агент Кайл Дьюк бросает вам вызов, вы согласны его принять?"
Фрэнк являлся хорошим начальником и ко всем своим подчиненным относился абсолютно одинаково.
Однако сейчас в его голосе отчетливо слышалось предупреждение.
(Даже не думай сражаться)
Вот только у Ли Тэ попросту не было другого выхода. Если он не станет агентом 5-го уровня, то ему не удасться покинуть базу Мстителей. В этом случае у него может возникнуть масса проблем во время грядущих событий.
Поэтому Ли Тэ, не колеблясь, ответил: "Сэр, я принимаю вызов!"
Глава 9. Агент пятого уровня!!!
Неужели Ли Тэ действительно принял вызов Герцога?
Присутствующие на испытаниях агенты очень удивились, а Билл совершенно не понимал, что именно происходит.
Тем не менее, чтобы кто не говорил, а раз парень пошел на это, значит он полностью уверен в себе.
"Хорошо, тогда не вижу причин не дать вам сразиться". — сказал Фрэнк и кивнул.
Естественно, все, кто поддерживал Герцога оказались весьма шокированы, но потом начали радостно усмехаться.
Кто такой Герцог?
Он являлся самым сильным агентом среди всех четвертых уровней. Можно сказать, он вполне мог конкурировать с агентами пятого.
Чего ему не хватало, так это лишь формальной переоценки его способностей.
Поэтому приняв его вызов, Ли Тэ фактически начал заигрывать со смертью.
"Герцог, не сдерживайся и сотри в порошок эту желтокожую обезьяну!"
Выкрикнул один из агентов с сильной жаждой убийства в глазах.
Естественно, все присутствующие немедленно освободили место, чтобы эти двое могли провести полноценный поединок.
Ли Тэ и Герцог смотрели друг на друга. Расстояние между ними составляло около пяти метров.
Тем временем все другие агенты встали вокруг них.
Глядя на всё это Билл просто не мог не нервничать. Он действительно переживал за своего друга.
Что не удивительно ведь в ЩИТе у него было нет так уж много товарищей и Ли Тэ один из них.
Фрэнк стоял между Ли Тэ и Герцогом и на целую голову возвышался над ними.
"В бою вы можете использовать ножи, но не огнестрельное оружие. Если же вы начнете нарушать правила, то отправитесь под стражу на целый месяц!"
Сказав эти слова, Фрэнк сначала посмотрел на Ли Тэ, а потом взглянул и на Герцога.
Если вы хотите завоевать уважение окружающих, то должны полагаться на свои силы!
"Я не ожидал, что ты действительно осмелишься принять мой вызов. Но теперь тебе придется умереть ужасающей смертью!"
Сказал Герцог и со звериным оскалом посмотрел на Ли Тэ.
"Ну, это мы ещё посмотрим!" — совершенно спокойно ответил парень.
"Очень хорошо. Поверь, я ценю твоё мужество, но для такого рода вещей, смелость совершенно бесполезна. Ты не более чем желтокожая обезьяна!" — произнес Герцог и улыбнулся.
"Начинайте!" — скомандовал Фрэнк.
В этот же момент Герцог начал действовать.
Он покрепче сжал свой нож и уже через мгновение появился перед Ли Тэ.
Естественно Герцог целился прямо в шею. Он хотел одним ударом перерезать аорту и убить своего противника.
Что же касается всех остальных, то они затихли и ожидали, чем же всё закончится.
Тем временем Ли Тэ стоял на месте и даже не двигался.
Билл был крайне шокирован, он думал, что его друг сейчас умрет.
Тем временем главный экзаменатор, Зои, посмотрела на Ли Тэ, а потом подумала: «И что же он будет делать?»
Герцог также прекрасно видел, что его соперник даже не собирается, хоть как-то двигаться.
"Неужели мои слова настолько сильно напугали эту желтокожую обезьяну?"
Он усмехнулся, а затем нанес стремительный удар.
"Гори в Аду!"
Его скорость была настолько огромной, что многие увидели лишь остаточное изображение.
Но в это же время Ли Тэ сделал свой ход.
С его невероятными способностями парень мог совершенно не беспокоиться о таком сопернике, как Герцог.
Буквально в одно мгновение парень сумел избежать смертельного удара.
А затем из-за воздействия огромной силы, рука Герцога согнулась под невероятным углом.
"Хрусь!"
Правая рука Герцога сломалась.
«Кхах!»
Герцог с ужасом закричал, осознав, что его шею пронзил острейший клинок.
Это был его предсмертный вздох!
"Пух!"
А уже в следующее мгновение Ли Тэ схватил своего соперника за руку и соскользнул вниз.
Таким образом горячий фонтан крови мягко пролился мимо него. Иными словами, на одежду парня не упало ни единой капли.
Чисто и четко!
Без каких-либо лишних движений в своем черном костюме, Ли Тэ выглядел как черный бог смерти.
Все агенты в ужасе наблюдали за этой сценой, она выбила из себя как Билла, так и Фрэнка.
Они с широко раскрытыми глазами наблюдали за происходящим.
Битва закончилась всего за три секунды.
А ведь Герцог — агент четвертого уровня, который пережил множество невероятно опасных, а порой даже смертельных ситуаций.
Однако теперь он оказался убит!
Белые агенты, которые когда-то оскорбляли Ли Тэ, теперь дрожали от страха.
Что не говори, а этот парень слишком ужасен.
Но почему он прятал эту силу раньше?
Даже Герцог не смог его одолеть.
Фрэнк некоторое время совершенно не реагировал и даже не мог хоть что-то сказать.
Он также не мог понять, почему Ли Тэ полностью скрывал свои силы ранее.
Ведь любой агент, желающий вступить в ЩИТ, проходит невероятно тщательную проверку и поэтому их уровни полностью отображают их силу.
"Хорошо, очень хорошо!"
Пока все агенты, замерев, не знали как реагировать, внезапно, раздался чей-то голос.
Зои, старший офицер ЩИТа, известная как Кровавый богомол, с улыбкой на лице, начала аплодировать.
Тем не менее даже сейчас никто ничего не мог сказать.
"Брюс Ли, не могу не признать, что ты действительно очень хорош!" — сказала Зои.
Глядя на сражение Ли Тэ, Зои и в самом деле обрадовалась.
Ведь только очень хороший агент способен совершить подобное.
Зои посмотрела на всех присутствующих острым взглядом.
М-да, агенты седьмого уровня и в самом деле очень сильные люди.
Впрочем, ЩИТ не принимает к себе отбросов.
"Я объявляю, что с сегодняшнего дня Ли Тэ официально назначен агентом 5-го уровня!"
Разумеется, процедура оценки ещё не закончилась, но спорить с ней никто не решился.
Ведь все агенты выше пятого уровня являлись истинными лидерами с огромной силой и харизмой.
Вот только в это же время в глазах Ли Тэ появился какой-то странный свет.
Зои, агент седьмого уровня, а это значит, она обладает невероятными боевыми способностями.
Глава 10. Новая цель - Маленький Паук.
Согласно знаниям Ли Тэ о мире Марвел, самыми сильными способностями в ЩИТе могли похвастаться лишь два человека.
Первая — Черная вдова, которая в совершенстве владела различными боевыми искусствами.
Можно даже сказать, что она являлась лучшим представителем человечества.
Вторым же был Соколиный глаз.
Думаю не стоит даже упоминать, что каждый из них мог без особых проблем одолеть отряд из пятерых агентов 5-го уровня.
Тем не менее они всего лишь самые обычные люди.
Так что ограниченность генов не позволяла им достигнуть куда больших высот.
Вот только с точки зрения боевых навыков, они развили свои способности едва ли не до максимально возможного уровня.
Однако, с нынешним статусом Ли Тэ мог столкнутся с ними лишь при невероятно особенных стечениях обстоятельств.
Тем не менее парень был крайне недоволен своими боевыми способностями и собирался как можно быстрее их улучшить.
Так что Зои, стоящая перед ним, не такой уж плохой выбор.
Поэтому парень протянул руку и произнес: "Спасибо, за столь высокую оценку моих способностей".
Услышав это, Зои посмотрела на его руку, а потом улыбнулась и ответила: "Вы этого заслуживаете". Сказав это, девушка подкрепила свои слова рукопожатием.
*****
[Имя]: Томпсон Зои.
[Личность]: Агент 7-го уровня.
[Способности]:
Рукопашный бой — Мастер (200mb);
Владения огнестрельным оружием — Мастер (200mb);
Незаметное передвижение (100mb);
Убийство одним ударом (200mb)
*****
Естественно, Ли Тэ хотел бы взять Убийство одним ударом, но ему пришлось довольствоваться Рукопашный бой — Мастер.
Ведь спектр его применения гораздо более широкий, чем у Убийства одним ударом.
«Пип, соединение успешно установлено»
«Пип, благодаря способности хозяина Рукопашный бой — Продвинутый уровень объем загружаемой информации уменьшен до 100 МБ».
«Пип, текущая скорость загрузки составляет 500 КБ / с»
«Пип дистанция загрузки в пределах двух метров»
Услышав подобное, Ли Тэ не мог не обрадоваться.
Все таки увеличение скорости и диапазон загрузки действительно довольно полезное улучшение.
Теперь, даже на текущей скорости процедура займет лишь три с половиной минуты.
Однако во избежание непредвиденных проблем, Ли Тэ все же заплатил 1000 долларов, чтобы ускорить загрузку в десять раз.
Таким образом, на всё про всё ушло каких-то двадцать секунд.
После чего два агента отпустили руки друг друга.
"Ли Тэ, можете не участвовать в дальнейшей оценке, идите в отдел кадров и получите свои новые документы", — сказала Зои.
Похоже, Ли Тэ фактически приказывали уйти.
Впрочем, парень и сам не хотел провоцировать друзей Герцога бросать ему вызовы.
"Да, мэм!" - ответил Ли Тэ с улыбкой на лице.
«Пип, загрузка завершена»
«Пип, поздравляем с освоением новых способностей!»
Как раз в момент прощания с Зои, Ли Тэ услышал долгожданное сообщение о завершении загрузки.
Но перед тем как уйти он повернулся и посмотрел на Фрэнка.
Последний тут же понял, что происходит и, улыбнувшись, сказал: "Ли Тэ, как агент пятого уровня, ты можешь уходить и приходить в любое время".
Фрэнк всегда являлся справедливым человеком, который относился одинаково ко всем своим подчиненным, но после столь стремительного карьерного роста Ли Тэ, даже он начал уважать парня чуточку больше.
Что касается других агентов, то они смотрели на Брюса Ли с неким трепетом.
Всё таки агенты пятого уровня — их непосредственное начальство.
"Благодарю, сэр". — сказав это, Ли Тэ посмотрел на Билла, а потом кивнул и ушел.
Теперь, вся дальнейшая процедура оценки больше не могла на него повлиять.
Что касается Герцога, то ЩИТ никак не отреагирует на его смерть.
Все таки агенты этой организации всегда ходят по лезвию бритвы и потери в любом случае неизбежны.
Побывав в отделе кадров и переоформив документы, Ли Тэ вернулся в казарму.
Но лишь для того, чтобы собрать свои вещи и переехать в отдельные апартаменты. Всё дело в том, что агенты 5-го уровня имели определенные привилегии по сравнению с 3 или 4 уровнем.
На обратном пути Ли Тэ проверил свои характеристики.
*****
[Имя]: Ли Тэ.
[Личность]: Агент 5-го уровня.
[Способности]: Рукопашный бой — Мастер; Владение огнестрельным оружием — Базовый уровень; Незаметное передвижение; Стрелок; Супер скорость.
[Баланс]: 0 долларов США
*****
Мастер рукопашного боя, это эквивалент способностей агента 6-го или даже 7-го уровня.
Однако, в сочетании с Супер скоростью, Ли Тэ вполне способен противостоять даже агентам 8-го уровня.
Тем не менее, даже сейчас он не соперник для Соколиного глаза или Черной вдовы.
Что уж говорить о тех, кто обладает определенными сверхъестественными силами.
Безусловно Ли Тэ хотел бы загрузить еще несколько способностей Соколиного глаза, но к сожалению тогда у него не хватило времени, а предвидеть, когда он сможет встретить его вновь было довольно сложно.
Тем не менее, если Ли Тэ продолжит развивать свои силы, то подобная встреча обязательно состоится.
"Если судить по шкале времени, то Тор и его молот уже должны были упасть на Землю", — пробормотал Ли Тэ.
Безусловно один из сильнейших скандинавских богов обладал просто ужасающе огромной мощью.
Но чем сильнее способности, тем больше данных нужно скачать.
Иными словами даже встретив Тора, Ли Тэ ничего не успеет сделать.
Более того, сейчас скандинавский бог один из главных секретов ЩИТа и поэтому никто не допустит к нему агента пятого уровня.
Можно сказать, что Тор хоть и являлся целью Ли Тэ, но занимал далеко не самое первое место.
Парень прекрасно понимал, что если свяжется с могущественными силами слишком рано, то может попросту умереть.
Тем не менее, Ли Тэ уже определился со своим дальнейшим развитием.
Однако для того, чтобы пережить все грядущие события ему безусловно придется выйти далеко за пределы человеческих возможностей.
Поэтому даже если в будущем он столкнется с более мощными силами, то легко с ними справится.
Через какое-то время Ли Тэ вошел в свою личную комнату.
Последняя располагалась в крыле, куда могли войти только агенты 5-го уровня и выше.
Сев за стол парень включил свой компьютер.
Компьютерная сеть ЩИТа — способна найти множество вещей.
Однако для этого требуется соответствующий уровень допуска. Иными словами у агентов 5-го уровня не такие уж широкие полномочия.
К счастью, то, что ему нужно было найти, не являлось каким-то сверх секретными данными.
Поэтому Ли Тэ совершенно спокойно заполнил строку поиска.
«Средняя городская школа, Питер Паркер»
Тем не менее в ответ он получил даже слишком много вариантов.
Согласно воспоминаниям Ли Тэ о комиксах и фильмах, Маленький паук всё ещё учится в средней школе.
И конечно же, после нескольких минут работы с различными фильтрами, нужный человек попал в его поле зрения.
"Питер Паркер, первый класс старшей школы, родители… Хм, неизвестно?"
Увидев это, Ли Тэ улыбнулся.
Похоже, он сумел найти свою следующую цель!
Глава 11. План операции!
Если говорить о родителях Питера Паркера, у Ли Тэ имелось несколько мыслей по этому поводу.
Согласно фильмам из прошлого поколения о Необычайном Человеке-пауке, родители Питера Паркера ведущие биологи, которые занимались исследованиями пауков.
И именно из-за созданного ими существа, гены Питера Паркера претерпят определенные мутации.
Тем не менее, это не более чем кино-вселенная Марвел, как обстоят дела в этом мире пока совершено неизвестно.
К примеру База Мстителей уже создана, хотя должна была бы появится намного позже.
Иными словами хотя общая временная линия довольно схожа, существуют и определенные отклонения, которые в любом случае нужно тщательно проанализировать.
Но сейчас это неважно. В данный момент он должен найти способ покинуть базу Мстителей, чтобы наведаться к Питеру Паркеру.
Однако, если его ещё не укусили, то это может стать довольно большой проблемой.
Впрочем, даже если он укушен, от этого не легче. Из-за особого Паучьего чутья подойти к этому человеку с агрессивными намерениями, не выдав себя, практически нереально.
Иными словами, чтобы приблизиться к Питеру Паркеру, необходимо желать ему исключительно добра и ничего иного.
"И какой же план мне разработать, чтобы подобрать к Маленькому пауку?" — размышлял Ли Тэ.
Сейчас ему необходимо подобрать правильную личность и правильный путь.
Особую сложность составлял тот факт, что он не мог действовать, как агент ЩИТа.
Так что Ли Тэ выключил компьютер и продолжил думать об этом.
Со своим допуском агента 5-го уровня он не обладал полномочиями, позволяющими увидеть информацию о родителях Питера Паркера.
Поэтому, возможно, ему стоит начать именно с этого аспекта.
"Есть способ!" — с улыбкой на лице выкрикнул Ли Тэ.
Затем он покинул свою комнату и сразу же направился к выходу из базы.
Теперь, будучи агентом 5-го уровня, Ли Тэ мог её покинуть.
Однако не более чем на 12 часов.
Впрочем, этого времени было даже более чем достаточно.
Через полчаса Ли Тэ появился в маленьком городке в десятке километров от базы Мстителей.
Так как стемнело, на улицах было не так уж много людей.
Ли Тэ вошел в общественную телефонную будку и достал черную коробочку.
Эта вещь могла заблокировать сигналы различных отслеживающих устройств.
Вынув несколько монет, Ли Тэ позвонил по телефону в отделение ЩИТа.
Количество отделов в ЩИТе огромно, но их номера телефонов знают лишь агенты.
"Крыкх ~ Приветствую!"
Раздался низкий голос.
Всего через десять секунд другая сторона обязательно найдет приблизительное местоположение Ли Тэ.
Это был один из протоколов безопасности ЩИТа, согласно которому любой звонок пройдет тщательную проверку.
Поэтому, Ли Тэ не стал терять время: он сделал свой голос намного более хриплым, как у старика, и сказал: "Гидра, объект, Старшая школа, цель, Питер Паркер!"
После этого Ли Тэ повесил трубку и быстро покинул это место.
А затем, стерев все свои следы успешно вернулся на базу Мстителей.
В то время как Ли Тэ повесил трубку, на другой стороне были приведены в боевую готовность десятки агентов.
"Что случилось, откуда этот звонок?" — спросил кто-то.
"Неизвестно, этот человек очень осторожен, мы не можем найти его дислокацию", — ответил специальный агент, сидящий перед компьютером.
"Но куда больше меня беспокоит информация, которую он предоставил. Хм, Старшая школа, Питер Паркер!"
Безусловно, агент седьмого уровня отнесся к произошедшему очень серьезно, так как благодаря своему более глубокому доступу имел возможность увидеть весьма интересную информацию о Питере Паркере.
Поэтому, уже через мгновение сообщил о звонке выше стоящему начальству.
===================================================
"Дзынь-дзынь-дзынь....."
"Да". — Агент Колуслон тут же поднял зазвонивший телефон.
Но потом услышал что-то, от чего его лицо тут же изменилось.
"Чёрт, немедленно соберите всех агентов выше седьмого уровня!"
Коулсон не главный агент, но он — правая рука директора ЩИТа.
И поэтому никто не смел игнорировать его приказы.
Так что уже через некоторое время все агенты 7-го уровня собрались в его кабинете.
Тем временем Ли Тэ как раз успел вернутся на базу Мстителей.
......
В тускло освещенном конференц-зале собралось довольно много людей.
Кроме Коулсона здесь находилось 20 агентов 7-го уровня. Все они являлись абсолютно надежными людьми.
"Мы получили известие, что Гидра нацелилась на Питера Паркера", — сказал глубоким голосом агент Коулсон.
Услышав это, некоторые из присутствующих оказались слегка озадачены, в то время как остальные знали о ком именно идет речь.
Увидев подобную реакцию Коулсон пояснил: «Это сын Ричарда Паркера».
Услышав это имя озадаченные агенты кивнули головами.
Очевидно, они знали, кто такой Ричард Паркер.
Более того вопрос и в самом деле очень серьезный.
«Но как Гидра узнала об этом парне? Может данные не так уж точны?» — спросил один из агентов.
«На данный момент это совершенно неважно. Питер Паркер — единственный сын Ричарда», — ответил Коулсон.
«Да, но сейчас большинство наших людей отправились в Нью-Мексико проверять слухи об упавшем с неба человеке. Более того, мы сейчас также проверяем информацию о зеленом монстре. Так что боюсь, в данный момент у нас явная нехватка людей».
Когда агенты услышали эти слова, то не могли не забеспокоиться.
«Зеленый монстр уже давно не проявлял себя и поэтому маловероятно, что мы столкнемся с ним в ближайшее время. Что касается падающих с неба людей, то я лично разберусь с этим вопросом. Однако сейчас нам необходимо защитить Питера», — продолжил настаивать на своем Коулсон.
«На данной базе есть некоторый запас агентов, но для подобной операции нам понадобится, по крайней мере, шесть или семь агентов. Вот только если произойдет что-то неожиданное, у нас не будет резервов, чтобы отреагировать немедленно», — по сути агент был совершенно прав. В случаи ЧП, агенты высшего звена должны командовать агентами низшего, а не нянчить подростка.
«У меня есть отличный кандидат в няньки. Хотя этот парень лишь 5-го уровня, уверена, что он сумеет защитить старшеклассника».
Внезапно вмешалась агент Зои.
Глава 12. Идеальный план!
Как только прозвучали эти слова все посмотрели на Зои, а Коулсон нахмурился.
«Зои, ты уверена, что агента 5-го уровня будет достаточно? Мы же говорим о Гидре?», выразил свои сомнения агент 7-го уровня.
Услышав это, все остальные кивнули. Гидра - мощная тайная организация, способная на равных противостоять ЩИТу.
Коулсон ничего не говорил. Как лидер, он не мог так же легко задавать вопросы, но умел прекрасно слушать.
В ответ Зои улыбнулась и произнесла: «Этот агент 5-го уровня о котором я говорю довольно необычен. Его сила и характеристики весьма выдающиеся. Поэтому я и думаю, что он вполне способен справится с данной ситуацией».
После её слов многие оказались слегка удивлены.
Даже Коулсон заинтересовался и дал сигнал продолжить.
Помощник директора не слишком разбирался в способностях каждого агента, но являлся превосходным лидером.
В частности, он руководил различными мероприятиями и всегда добивался отличных результатов.
Впрочем, иначе и быть не могло. Чтобы занять текущую должность человек должен обладать выдающимися способностями.
«Его зовут Брюс Ли, он азиат и довольно способный парень», — произнесла Зои.
Когда Коулсон услышал это имя, его лицо не могло не измениться.
«Хм, но если я правильно помню, то он должен быть агентом третьего уровня, разве нет?»
Зои кивнула, а затем рассказала о прошедшей переоценке.
Будь то стрельба, физические способности, или боевые характеристики, Зои довольно высоко оценила их.
Услышав подобное все остальные агенты тут же кивнули в знак согласия.
Такой человек и в самом деле мог довольно быстро стать агентом 6-го уровня.
«Хорошо, я доволен человеком, которого вы порекомендовали, но о Ричарде Паркере ни слова. Более того нам необходимо проверить откуда поступил этот телефонный звонок!» — сказал Коулсон, и некоторые люди кивнули, соглашаясь с ним.
«Тогда, за исключением Ли Тэ, я пошлю некоторых людей, чтобы проверить это», — ответила Зои.
После определения кандидата, присутствующие обсудили ещё некоторые вопросы, а затем разошлись выполнять поставленные задачи.
Что же касается Коулсона, то он довольно быстро покинул базу Мстителей.
Ведь в Нью-Мексико его ждали куда более важные вещи.
В это время Зои отправилась к Ли Тэ.
В этот момент парень находился в своей комнате и занимался медитацией.
Согласно его знаниям Ричард Паркер является крайне важным человеком для ЩИТа и естественно на защиту его сына обязательно отправят нескольких агентов.
Вот только Ли Тэ не мог гарантировать, что на эту миссию назначат именно его.
Тем не менее он знал о нехватке персонала и поэтому данная вероятность была довольно высока.
Единственное, чего ему не хватало, это немного удачи.
Что не говори, а это самый лучший способ поближе познакомиться с Питером Паркером.
Что касается телефонного звонка, то установить личность звонившего очень сложная задача.
В конце концов, Ли Тэ сам являлся членом ЩИТа и прекрасно осознавал как это непросто.
«Тух тух тух!»
Пока Ли Тэ размышлял, в дверь его комнаты постучали.
В тот же момент глаза парня сузились.
Тем не менее Ли Тэ тут же не колеблясь, открыл двери.
Конечно же, за ней стояла Зои!
«Добрый вечер, мэм», — сразу поприветствовал её Ли Тэ.
Услышав это, Зои улыбнулась, а после вошла в комнату и закрыла дверь.
«Ну как, Ли Тэ, вы уже привыкли к новому статусу?» — Засмеявшись поинтересовалась она.
Тем не менее парень был намерен сразу же перейти к серьезным вещам: «Скажите, вы ведь пришли ко мне не просто так?»
«Может, мне просто очень нравится общаться с умными людьми...»
Зои посмотрела на Ли Тэ и сразу же улыбнулась.
Но потом немедленно добавила: «У меня есть для тебя задание. Ты готов взяться за него?»
Сердце Ли Тэ очень сильно радовалось, но вот выражение его лица оставалось совершенно спокойным.
«Мэм, как член ЩИТа, я готов выполнить любое задание».
Услышав подобное Зои снова улыбнулась и протянула парню фотографию Питера Паркера.
«Это приказ с высоким приоритетом и огромной важностью. Ваша миссия состоит в том, чтобы защищать этого человека в течении следующего месяца. В случае возникновения опасности вы обязаны немедленно об этом сообщить».
Иными словами план Ли Тэ оказался практически идеальным.
«Есть!» — не колеблясь ответил парень.
«В случае успешного завершения миссии вы получите достойную награду и возможность стать агентом шестого уровня. Так что не разочаруйте меня».
Награда?
Услышав об этом, Ли Тэ не мог не улыбнуться.
А его кровь так и забурлила.
«Хорошо, мэм», сказал Ли Тэ и убрал фотографию.
«На этот раз, я помогу подготовить вам новую личность и прикрытие. Однако при необходимости вам позволено раскрыть себя перед военными или полицией. Задание начнется завтра утром».
После этого разговора Зои ушла готовить необходимые бумаги.
Ли Тэ остался в комнате один и ярко улыбался.
Его план полностью реализован. Теперь он мог совершенно спокойно покинуть базу Мстителей.
Однако, как и сказала Зои, он прежде всего агент ЩИТа.
И даже покинув базу Мстителей он не перестанет им быть.
Так что как говорится — С большой силой приходит и большая ответственность!
Естественно, Ли Тэ не мог терять времени и тут же начал готовится.
Для этого задания ему понадобится огромное количество оружия.
На следующее утро Ли Тэ совершенно спокойно вышел своей комнаты и пошел в отдел логистики, чтобы получить новые документы.
Забрав всё необходимое, Ли Тэ отправился в путь.
Наконец он официально покинул базу Мстителей!
Глава 13. Учитель физкультуры.
Нью-Йорк, Квинс.
Ли Тэ в черном костюме шел по улице.
Она казалась довольно оживленной благодаря огромному количеству народа и многочисленным машинам.
Судя по карте, где-то тут должна была находится Средняя школа Мидтауна.
«Согласно моей личности, я опытный учитель средней школы, вот только мне так и не довелось окончить среднюю школу».
Что не говори, а узнав о подобной легенде, Ли Тэ не мог не расстроиться, но к счастью он лишь учитель физкультуры.
Будь же это механика, химия или математика, то он предпочел бы попросту застрелиться, так как данные дисциплины давались ему невероятно тяжело.
Более того, даже его система не способна помочь ему в этом вопросе, ведь она способна загружать таланты или способности, но не знания.
Тем не менее сейчас Ли Тэ сплюнул и, наконец, отыскал нужное ему здание.
Пройдя через пост охраны парень направился в кабинет директора.
ЩИТ обладал огромной властью и поэтому мог создавать для своих агентов любые личности.
Правда, так как для Ли Тэ это было первое задание его имя осталось прежним.
«Мистер Брюс, добро пожаловать в Среднюю школу Мидтауна. К сожалению в нашей школе не так много учителей физкультуры и поэтому я надеюсь, вы сможете уделить внимание каждому из классов».
Сказал директор — мужчина средних лет без каких либо примечательных особенностей.
«Не волнуйтесь, я сделаю всё возможное», — ответил Ли Тэ.
После этих слов директор помог агенту ЩИТа уладить некоторые формальности.
Таким вот образом Ли Тэ стал официальным учителем в средней школе.
Завершив все дела, Ли Тэ отправился в учительскую, чтобы изучить свой график работы.
«Хм, Спортивные кружки? Нет!», — Ли Тэ посмотрел на компьютер и прекратил дальнейшие исследования.
Так, он не собирается и в самом деле быть учителем.
Поэтому он порылся в интернете и нашел несколько готовых планов.
«Наконец я это сделал. Вух».
Завершив свою работу, Ли Тэ заметно расслабился.
После этого парень залез в курсы классов и начал составлять график.
Хотя, на самом деле он сейчас искал Питера Паркера!
В компьютере каждого учителя имелась информация о студентах, и естественно, у Ли Тэ был к ней доступ.
Вскоре после этого он нашел его класс.
«А вот и наш малыш», — сказал Ли Тэ и улыбнулся.
После этого агент ЩИТа начал просматривать характеристики своей цели.
Хороший ученик.
Тихий и одинокий.
«Кажется, паук ещё его не укусил».
Ли Тэ потребовался целый час, чтобы полностью усвоить всю основную информацию о Питера Паркере.
Похоже, у него и в самом деле нет каких-либо сверх способностей.
«Мистер Брюс, вот ваш график занятий».
Когда Ли Тэ узнал о маленьком пауке всё что нужно к нему подошла учительница и передала папку.
«Спасибо», — произнес Ли Тэ с улыбкой.
Затем он тут же нацелился на учебную программу, чтобы увидеть, когда ему удастся пересечься с Питером Паркером.
«Хм, первая четверть дня — урок физкультуры у Питера Паркера?»
Ли Тэ посмотрел на учебную программу, и на его лице появился намек на удивление.
Чем раньше он сможет встретить Питера, тем лучше.
В конце концов, Маленький паук — только одна из его целей, и у него довольно много и других дел.
Тем не менее просто ждать, пока маленький паук получит свои способности уж очень долго, особенно если не знать когда именно это должно произойти.
Более того у него не более чем месяц, пока ЩИТ не поймет, что звонок ложный, а это значит, возможность загрузить способности Паркера у него ограничена.
А ведь Ли Тэ все еще придется найти способ зарабатывать деньги.
Живи, чтобы жить.
Время шло быстро, и после обеда Ли Тэ отправился на свой первый урок.
Занятия по физическому воспитанию очень просты. Это не что иное, как спорт, такой как баскетбол или регби. Поэтому ничего особо сложного делать не нужно, только самое простое руководство.
На площадке средней школы Миделтауна выстроились десятки учеников и ожидали прихода своих учителей.
«Кто нибудь, слышал что-либо о нового учителе физкультуры».
«Спорим, что этот парень не продержится даже полмесяца?»
«Сегодня первый день, давайте дадим ему хотя бы один шанс».
Несколько мальчиков стояли вместе и разговаривали с друг другом.
Это школьная жизнь и тут всегда весьма настороженно относятся к новым учителям.
Ли Тэ, одетый в черную спортивную одежду, медленно вышел из учебного корпуса и двинулся к площадке.
«Эх, сколько же я упустил», — Ли Тэ покачал головой. Если бы не маленький паук, он бы никогда сюда не пришел.
Затем он посмотрел на свой класс и прищурился.
Естественно он искал...
Искал и нашел, немного неуклюжего мальчика с синяками под глазами.
Конечно это был Питер Паркер.
И похоже, что над ним издевались.
Паркер до укуса и после, это два совершенно разных человека.
Так что Ли Тэ не мог не улыбнуться.
«Эй, ты наш новый учитель физкультуры?»
В этот момент раздался голос, который вернул Ли Тэ к реальности.
«Я не ожидал, что это будет китаец? Нет, просто с их телами, они не могут быть учителями физкультуры».
«Хм, я пожалуй тоже сомневаюсь, что он сможет сыграть в баскетбол».
Когда Ли Тэ пришел в себя, то услышал еще один голос.
Увидев Ли Тэ, ученики тут же принялись его обсуждать.
«Да, я ваш учитель физкультуры. А сейчас разделитесь на команды».
Услышав эти слова некоторые мальчики начали презрительно улыбаться.
А вот девушки посмотрели на Ли Тэ с неким любопытством.
«Наши уроки физкультуры — не более чем бесплатные занятия. Поэтому просто уйдите и не мешайте нам».
Сказал высокий белокурый белый парень, указывая на Ли Тэ пальцем.
Позади него находился еще один парень с темной кожей.
Естественно Ли Тэ уже знал их.
Эти ученики - весьма известные задиры и поэтому они не могли не продемонстрировать свое превосходство.
Хм.
Но в ответ, Ли Тэ лишь слегка улыбнулся.
Подобный тип людей нравился ему больше всего.
Без них ведь всё было бы уж слишком скучным.
«Ох, неужели из-за того, что вам уделили слишком мало внимания вы приревновали?»
Высокий мальчик посмотрел на Ли Тэ, но ничего не ответил, так как был слишком зол.
Что не удивительно, ведь его ещё никто так сильно не унижал.
Поэтому он просто не мог не среагировать!
Глава 14. Путь учителя!
«Я не ожидал, что учитель физкультуры вот так сразу нарвется на Кидда. Но что не говори, а сейчас может начаться действительно хорошее шоу».
«Группы Кидда и Юджина находятся под полным влиянием последнего».
«Этот парень спец по тхэквондо, так что даже не знаю, сможет ли новый учитель сделать хотя бы один удар».
Через какое-то время на площадке собралась огромная толпа учеников, желающих посмотреть хорошее шоу.
Однако, когда Ли Тэ посмотрел на Кидда, его лицо продолжало оставаться абсолютно спокойным.
«Разве ты не слышал, что я только что что-то сказал?» — разгневанным голосом выкрикнул парень.
Тем не менее остальные ученики даже не думали вмешиваться в происходящее. Наоборот, они с улыбками наблюдали за спектаклем.
Впрочем, Ли Тэ оставался абсолютно спокоен.
«Ну, тогда ты сам напросился!», — выкрикнул парень и, стремительно сократив дистанцию, нанес удар рукой.
Его скорость была очень высока, а тренированное тело обеспечивало огромную силу.
Некоторые ученицы воскликнули, но поняли, что Кидд был просто удивительным.
Впрочем, некоторые люди все же закрыли глаза, не в силах смотреть на подобное.
Однако в этот момент Ли Тэ начал действовать.
Оставив лишь остаточный образ он схватил ладонь Кидда.
"Крак!"
«Ааааа!»
Кидд закричал, а его правая рука оказалась мягкой и поникшей.
«Моя рука сломана, моя рука сломана», — крикнул парень, застыв от боли и обливаясь холодным потом.
Все присутствующие оказались крайне шокированы, так как никто не видел, что именно сделал Ли Тэ.
Впрочем, ничего удивительного, ведь они не более чем ученики, в то время как он — действующий агент ЩИТа.
Тем временем ЛиТэ встал перед Киддом и улыбнувшись сказал: «Мне понравилась твоя провокация, но не стоит платить столь огромную цену лишь ради того, чтобы казаться крутым».
После этих слов лицо бедного Кидда еще больше изменилось и он с ужасом посмотрел на приближающегося к нему Ли Тэ.
«Что ... что ты делаешь?» — выкрикнул Кидд.
А в следующий момент Ли Тэ схватил его за другую ладонь и улыбнулся.
"Крак!"
В одно мгновение вторая рука также оказалась сломана.
«Я думал, что ты сильный, но похоже, передо мной лишь мягкая хурма».
Ли Тэпокачал головой и даже немного огорчился.
Но потом он поднял голову и посмотрел на учеников, стоящих перед ним.
Все сделали шаг назад, и даже у Юджина расширились глаза. Ведь никто не мог поверить в происходящее.
Всё таки в их группе именно Кидд отличался самыми сильными способностями. Да что там в группе, он являлся сильнейшим во всей школе.
Но теперь, ему совершенно спокойно сломали обе руки.
«Ты, ты ... да как ты смеешь бить учеников. Если с Киддом что-нибудь случится, мы обязательно расскажем о тебе». Выкрикнул один из побледневших парней.
"Не стоит так переживать, с ним всё в порядке. Его руки не сломаны, а лишь вывихнуты. Кроме того, что вы можете кроме как попытаться подать на меня в суд?"
Произнес Ли Тэ совершенно равнодушным голосом и посмотрел на еще более побледневшего ученика.
Тем не менее никто ему так и не ответил.
«Если вы хотите подать на меня в суд, то можете попробовать, я совершенно не против. Эта работа для меня ничего не значит, однако не стоит забывать, что я знаю адрес каждого из вас».
По сути Ли Тэ и в самом деле было совершенно все равно.
Он агент ЩИТА, и поэтому даже некоторые высокопоставленные чиновники ничего не смогут ему сделать.
Что уж говорить об обычных учениках.
Кроме того, кажется он и вовсе не собирался быть учителем.
После того, как все услышали эти слова, их лица побелели и они недоверчиво посмотрели на Ли Тэ.
Это угроза.
Абсолютно реальная угроза.
Они впервые видели учителя, который угрожает своим ученикам.
«Да, как ты смеешь, идти против закона», — прошептал один из них.
"Выходи..."
Эм.
Услышав это ученик заревел, а его тело задрожало.
Хотя Ли Тэ улыбался, в его глазах можно было увидеть злой дух.
После этого другие ученики еще больше побледнели.
Неужели даже сломав две руки Кидда, этот парень всё ещё неудовлетворен?
"Ты не слышал, что я сказал?"
Снова произнес Ли Тэ.
Более того, он шаг за шагом начал приближаться к говорившему парню.
«Все в порядке, это не больно», — слегка наклонив голову произнес Ли Тэ, а потом резко устремился вперед.
"Крак!"
Рука еще одного ученика оказалась вывихнута, и он упал на землю крича от мучительной боли.
В это время десятки учеников, наблюдающих за этой сценой, действительно почувствовали безумие нового учителя.
«Я надеюсь, мои ученики такие же как эти неженки и что мы сможем установить хорошие отношения между учителем и учениками. Итак, что вы на это скажите?»
Ли Тэ не обращал внимания на двух парней, которые катались по земле, а смотрел лишь на остальных подростков.
Естественно последние оказались крайне поражены и, продолжая дрожать, закивали головами.
Похоже, в любой ситуации самой эффективной является сила.
Тем не менее быть учителем довольно просто.
«Очень хорошо. С сегодняшнего дня я ваш учитель физкультуры. Если у вас есть какие-либо мнения, вы можете обратиться к директору с жалобами, но я хочу напомнить вам, что, пока меня поймают, именно вы будете отвечать за последствия. Так что хорошенько подумайте прежде чем меня провоцировать. Думаю все хорошо понимают, к чему именно я веду?»
После этих слов у многих даже побежали мурашки по коже.
Что не удивительно, ведь никто из учеников никогда не сталкивался с подобным.
Поэтому все кивнули и не даже смели сопротивляться.
После этих слов Ли Тэ приказал нескольким ученикам отвести пострадавших в медпункт, а сам приступил к ведению урока.
Естественно теперь с ним никто даже не пытался спорить.
«Зизи ~»
В это время его мобильный телефон внезапно завибрировал.
Достав его из кармана, на экране появилось уведомление о секретном сообщении.
Разумеется отправителем являлся ЩИТ. Именно таким образом Ли Тэ получал необходимые инструкции и информацию.
Вскоре урок физкультуры был закончен и все ученики как можно быстрее сбежали.
Ли Тэ же в отправился в квартиру, подготовленную для него ЩИТом.
Глава 15. Преступник седьмого уровня.
Нью-Йорк, Квинс, одинокая комната без особо роскошной обстановки.
На столе включенный компьютер отображал очень сложную топографическую карту, на которой время от времени мигала красная точка.
Последняя отображала местоположение Питера Паркера.
Сегодня Ли Тэ незаметно для всех остальных поместил на него устройство слежения.
Убедившись, что Маленький паук благополучно добрался домой, Ли Тэ закрыл страницу.
На данный момент Паркер являлся обычным человеком и не обладал какими-либо интересными способностями.
Тем не менее, Ли Тэ не мог себе позволить бездельничать.
Иными словами ему нужно действовать.
Поэтому, парень сразу же открыл ещё одну страницу.
А если быть точнее, то перечень разыскиваемых преступников с наградами за их головы.
"Хм, ловить простых уголовников весьма бесполезное занятие. За них не платят таких уж огромных денег, да и особых способностей у них нет".
Ли Тэ оставался весьма спокоен, ведь имел четкое представление о том, чего хочет и к чему следует стремиться.
Поэтому, парень не мог просто продолжать следить за действиями Паука.
Поскольку это самый глупый способ.
«Крис Мак опасность седьмого уровня. Вдохнул специальное вещество во время проведения эксперимента. Очень опытен?»
Просматривая список преступников, Ли Тэ наконец заинтересовал один человека.
Это секретная информация ЩИТа, к которой имеют доступ только агенты 5-го уровня и выше.
Этот Майк несколько лет назад попал в серьезную передрягу и нарушил очень много законов.
Тем не менее полиция не смогла совладать с ним и поэтому передала его дело ЩИТу.
Последний же присудил ему угрозу 7-го уровня.
Иными словами его сила эквивалентна агенту 7-го уровня.
Вот только жаль, что даже ЩИТ не имеет о нём полной информации.
"В мире Марвел любой кто пострадал от сомнительных экспериментов может обладать весьма невероятными способностями".
Когда Ли Тэ подумал об этом, на его лице появилась улыбка.
Кроме того, вознаграждение за его голову составляло 300 000 долларов.
Безусловно, для него это огромное состояние.
Таким образом Майк стал новой целью для Ли Тэ.
Приняв подобное решение, парень принялся изучать всю доступную информацию, чтобы выяснить куда именно ему следует отправится.
Закончив, Ли Тэ надел черный костюм с черными солнцезащитными очками.
Он определил три многообещающих места и приготовился их проверить.
......
Квинс — один из баров.
Помещение было выполнено в зеленых цветах и сейчас в нём собрались различные персонажи.
Шумная музыка, горячие гормоны.
Подобная ночная жизнь характерная для любого города США.
В это время у барной стойки кроме бармена находилось 3 или 4 человека.
Человек в черном кожаном плаще с грубым лицом и ростом 2 метра, холодным голосом произнес: «Виски».
"Эй, это тебе не Амай", улыбнулся бармен, но виски всё таки налил.
Тем не менее, человек его проигнорировал и просто продолжил осматриваться вокруг.
С выпивкой было всё в порядке, поэтому он тут же осушил свой стакан.
«ЩИТ не должен успеть доставить мне неприятностей, но лучше как можно быстрее уехать из Нью-Йорка», — пробормотал мужчина.
Он не смел проводить в одном и том же месте слишком много времени, так как ЩИТ мог выйти на его след.
После выпивки он посмотрел в центр танцпола и тут же заметил мужчину в черном костюме.
После чего сердце парня начало биться намного чаще.
Не долго думая, он покинул бар, желая не рисковать зря.
Хотя Ли Тэ весьма удивился подобному поведению, но тем не менее не мог не обрадоваться.
Ему и в самом деле повезло, он нашел свою цель всего лишь за каких-то 3 часа.
Естественно он тут же покинул бар и последовал за этим человеком.
Тем временем Майк уже вышел на темную улицу.
Его шаги были быстрыми, а голова опущена.
«Неужели это агент ЩИТА? Но ведь подобное невозможно». Майк выглядел действительно не очень хорошо.
Он вполне успешно скрывался несколько лет и совершенно не ожидал, что сегодня его могут обнаружить.
Поэтому Майк решил покинуть город прямо сейчас.
Мир ведь настолько огромен, что даже у ЩИТа не хватит сил следить за его каждым уголком.
Нет, ему стоит присоединиться к Гидре, ибо сделав это он сможет перестать бояться.
"Мистер Крис, куда вы так спешите?"
В этот момент раздался четкий голос, и лицо Майка тут же изменилось.
В конце улицы, прислонившись к стене, стоял мужчина в черном костюме.
«Вы человек ЩИТа?» — спросил Майк, все больше теряя уверенность в себе.
«Неважно, кто я. Самое главное, что сегодня твоя свободная жизнь закончится». Сказав это, Ли Тэ медленно вышел вперед и посмотрел на Майка.
Тот же оглянулся и обнаружил, что рядом с ним лишь один агент.
Осознав это Майк вздохнул с облегчением.
В этот момент он слегка наклонился и вытащил нож.
«Нет, лучше я отправлю тебя на встречу к Богу».
Сказав это, Майк устремился вперед и на его месте остался лишь размытый образ.
А уже через мгновение он появился рядом с Ли Тэ.
Последний же оказался крайне шокирован. Неужели скорость Майка настолько огромна?
Тем не менее, он не терял времени зря, а немедленно вынул пять кинжалов и бросил их в своего противника.
"Фу-фу~”
Прозвучал резкий свист, и через какое-то время одно из лезвий вонзилось в Майка.
Глава 16. Щедрый урожай
Ли Тэ — умелый стрелок с соколиным глазом.
Будь то дротики или метательные ножи, он владел ими на невероятно высоком уровне.
Более того, Майк стоял очень близко к нему и поэтому не мог увернуться.
Тем не менее уже в следующий момент его лицо не могло не измениться.
Ведь его соперник совершенно не беспокоился о происходящем.
"Дин, дин, дин"
Когда же клинки врезались в него, прозвучал довольно характерный звук удара метала о металл.
После чего они упали на землю.
Ли Тэ выглядел довольно удивленным, а вот Майк воспользовался этим, чтобы заколоть агента ЩИТа.
Последний же быстро отступил и мгновенно уклонился.
Майка это совершенно не волновало. Он улыбнулся, а затем с ухмылкой спросил: «Ну как, уже чувствуешь вкус поражения?»
Стоит упомянуть, что никто не знал о способностях Майка, даже ЩИТ.
Тем временем Ли Тэ оставался абсолютно спокоен и тщательно анализировал ситуацию.
«Я предполагал, что он мог получить особую способность, но то что она связана с защитой довольно неприятный сюрприз».
На данный момент Ли Тэ обладал хорошей скоростью и быстротой реакции. Всё это позволяло весьма эффективно уклоняться от атак. Однако никак не могло сравниться с возможностями пассивной защиты.
Иными словами он обязан заполучить способности Майка.
Так что Ли Тэ слегка усмыхнулся и устремился навстречу своему противнику.
Всё таки он обладал навыками, превосходящими возможности агентов 7-го уровня.
В одно мгновение оба парня превратились в остаточные образы и начали вести ожесточенное сражение.
Даже с той информацией, что имелась у ЩИТа, Майк считался очень опасным преступником.
В тот момент, когда двое парней обменивались ударами, в голове Ли Тэ всплыла довольно интересная информация.
*****
[Имя]: Крис Майк.
[Личность]: Преступник 7-го уровня. (В розыске)
[Способности]:
Рукопашный бой — Мастер (200mb);
Владения оружием — Мастер (300mb);
Чугунное тело (300mb)
*****
Похоже, Ли Тэ был абсолютно прав и основная способность его противника оказалась связана именно с защитой.
Чугунное тело обладало соответствующей прочностью и поэтому совершенно не удивительно, что метательные ножи ничего не могли сделать.
Однако если мощь удара превысит прочность чугуна, то Майк получит повреждение.
В любом случае, Ли Тэ нуждался в этой способности и поэтому немедленно решил её скачать.
«Пип, соединение успешно установлено...»
«Пип, способность Чугунное тело, размер — 300mb. Загрузка началась».
«Пип, скорость загрузки 600 КБ / с»
«Пип, дистанция загрузки в пределах двух метров»
При подобной скорости загрузка займет около восьми минут.
Иными словами ускорение не требовалось.
Подумав об этом, Ли Тэ неловко улыбнулся.
Обе стороны обладали действительно высокими боевыми навыками, и их силы оказались примерно равными.
Тем не менее Ли Тэ все же оказался быстрее Майка.
Вот только агент всеми силами себя сдерживал.
Однако со временем Майк начал осознавать, что что-то не так.
Он видел, что его соперник обладает хорошими навыками, однако не выкладывается по полной программе.
«Что этот парень собирается делать?» — подумал Майк.
Иными словами ему необходимо сделать все возможное и как можно быстрее закончить этот бой.
Таким образом у него появится шанс сбежать из города.
"Пип, загрузка завершена!"
«Поздравляем с приобретением способности — Чугунное тело!»
Спустя восемь минут, в голове Ли Тэ снова прозвучало сообщение.
Наконец загрузка закончилась.
Естественно, в этот момент Ли Тэ попросту не мог не замереть.
Заметив это, Майк тут же покрепче сжал свой нож и нанес удар.
Но, к его огромному удивлению, Ли Тэ даже не думал уворачиваться.
«Гори в Аду!» — Майк засмеялся, а в его глазах появилась жажда убийства.
"Кланк!"
В момент удара, лезвие не нанесло какого-либо урона.
"Как ... как это возможно?"
Лицо Майка резко изменилось, и на нем появилась гримаса ужаса.
Похоже, его соперник, так же как и он сам, обладал весьма мощной защитой.
Естественно, когда Майк ошарашенно замер, Ли Тэ тут же нанес удар, собрав все силы.
«Бум!»
Будучи застигнутым врасплох, Майк расстался с жизнью и с тяжелым звуком упал не землю.
Что не говори, а это была весьма ожесточенная битва.
Тем не менее она показала, что даже у Чугунного тела иметься предел прочности.
«Чувствую себя какой-то черепахой», — тяжело вздохнул Ли Тэ.
Тем не менее сегодня он сумел собрать действительно великолепный урожай.
В его руках оказалось не только Чугунное тело, но и около 300.000 долларов.
Более того, ему даже не придется возится с телом.
Ведь в ЩИТе для этого существовала специальная служба. Поэтому ему оставалось лишь позвонить им.
Её работники прибыли примерно через полчаса.
Проверив личность Майка они перевели указанную сумму на счёт Ли Тэ и, забрав тело, уехали прочь.
Разумеется наградой являлись не только деньги. В добавок, в досье Ли Тэ появилась соотвествующая запись.
В будущем она позволит ему достичь куда более высоких уровней.
Ведь только оказавшись на самой вершине, Ли Тэ сможет заполучить более могущественные способности.
Но ему следует поспешить, ведь Нью-йоркская война уже не за горами.
После всего этого Ли Тэ вернулся в свою резиденцию и сделал то, что должен был сделать.
Вот таким вот образом прошло две недели.
За это время Ли Тэ сумел убить еще троих преступников находящихся в розыске.
Но сегодня вечером на его мобильный телефон пришло особое сообщение.
Глава 17. Кризис маленького паука
Лёжа не диване, Ли Тэ весьма удивился недавно полученному сообщению.
Последнее было отправлено его чернокожим другом Билом.
Таким образом связаться с ним мог только ЩИТ.
Билл же с разрешения Зои играл роль связного Ли Тэ.
Именно поэтому сообщения на телефон мог отправить только он.
Тем нем менее информация, присланная Биллом, весьма удивила Ли Тэ.
Наташа Романова!
Легендарный агент 10-го уровня — Черная вдова!
Естественно, что это имя сразу же заинтересовало Ли Тэ. Согласно информации, присланной Биллом, она прибудет на базу Мстителей где-то через три дня.
«Я не ожидал, что Черная вдова появится настолько быстро» — подумав об этом, Ли Тэ слегка улыбнулся.
Он знал, что приближается Нью-Йоркская война.
В Нью-Мексико тоже недавно произошла большая драка, но Билл не знал подробностей.
Если Ли Тэ не ошибается, то это была драка между Тором и Разрушителем.
Сила этих двоих уж слишком огромна и это далеко не то противостояние в котором мог бы участвовать агент 5-го уровня.
Иными словами в подобной битве он может быть разве, что пушечным мясом.
Поэтому он пока даже не смел думать о настолько мощных силах.
Однако Ли Тэ жаждал заполучить способности Черной вдовы.
Особенно, её умение оттягивать старение.
Ведь будучи обычным человеком, Ли Тэ сможет прожить лишь около 70 или 80 лет.
Однако с подобной способностью вполне реально протянуть и целое столетие.
Более того Черная вдова обладала и массой других, не менее полезных, умений.
Чуть позже Ли Тэ открыл свои характеристики.
*****
[Имя]: Ли Тэ.
[Личность]: Агент 5-го уровня.
[Способности]: Рукопашный бой — Мастер;
Владение огнестрельным оружием — Базовый уровень;
Незаметное передвижение;
Стрелок;
Супер скорость;
Чугунное тело.
[Баланс]: 600.000 долларов США
*****
К сожалению после Майка, Ли Тэ не сталкивался с обладателями особых способностей.
Поэтому его собственные умения не изменились.
Тем не менее благодаря поимке разыскиваемых преступников ему удалось заработать около 700 или 800 тысяч долларов.
Однако, примерно 100 тысяч он оставил на банковскому счету.
В конце концов, он обычный человек и хочется использовать деньги по назначению.
Что же касается оставшейся суммы, то он полностью перенес ее в систему.
Шестьсот тысяч долларов США могут обеспечить ему шесть 100 кратных ускорений.
Благодаря тому, что за последнее время Ли Тэ сумел нейтрализовать довольно опасных преступников, Зои выдвинула его кандидатуру на повышение до шестого уровня.
Тем не менее даже не смотря на столь огромный урожай Ли Тэ все еще оставался не слишком доволен.
Более того, со временем он стал намного осторожнее и осмотрительнее.
Ведь вскоре начнется первый существенный кризис, в котором слабый может и не выжить.
А он все еще являлся не более чем маленьким человечком.
«Через три дня я должен вернуться на базу Мстителей» — принял решение Ли Тэ.
Он во чтобы то не стало должен получить способности Черной вдовы.
Поэтому, сейчас ему нужно подтвердить, когда именно паук укусит Питера Паркера.
Сила Человека паука манила Ли Тэ.
Однако за прошедшее время он так и не сумел сблизится с Питером Паркером.
Ведь подобное могло вызвать определенные подозрения.
Поэтому необходимо действовать медленно, но уверено.
Пауку нужно время, чтобы хотя бы поверить самому себе и осознать свои способности.
"Тууут ~ ~"
Как только Ли Тэ подумал об этом, его компьютер выдал предупреждающий писк.
Естественно, парень тут же встал и посмотрел на дисплей.
В этот момент красная точка находилась на одном месте и совершенно не двигалась.
Тем не менее, жучок используемый Ли Тэ мог предсказывать некоторые критические ситуации.
Иными словами данный сигнал указывал на то, что Питер Паркер находится в опасности.
«Нехорошо, что-то пошло не так», — лицо Ли Тэ тут же изменилось и он сразу же принялся одеваться.
Переправив информацию о местонахождении маленького паука на мобильный телефон, агент покинул свой временный дом.
«Он же просто ученик средней школы, как это могло случиться?», — Ли Тэ довольно быстро приближался к указанному месту.
Согласно навигатору уже через 10 минут он будет там.
Естественно при этом Ли Тэ надеялся, что Паркер сможет продержаться это время.
Тем не менее агент не слишком-то волновался.
В конце концов Человек паук один из главных героев мира Maрвел и уж точне не умрет настолько просто.
Более того, Ли Тэ совершенно не волновало выживет Питер или нет.
Куда больше он беспокоился, что не сможет загрузить его способности.
Тем временем в Квинсе.
На слабо освещенной улице маленький паук с распухшим лицом упал на землю.
Перед ним стояли несколько чернокожих парней с руками в карманах и улыбками на лицах.
«Этот парень белый и нежный, ха-ха-ха», — сказал один из негров, после чего Паркер задрожал.
Он не знал, кто этот человек, но приблизительно догадывался.
Улицы Соединенных Штатов не являются таким уж безопасным местом.
И сегодня Питеру неповезло наткнуться на этих парней.
«Если хотите я могу отдать вам все свои деньги, только отпустите меня».
Маленький паук мог лишь умолять, так как пока не обладал какими-либо сверх способностями или достаточно развитым телом.
«Деньги? Нет, мы не хотим денег. Но ты такой хорошенький, так что просто следуй за нами, обещаю, мы тебя не обидим», — ласковым голосом сказал один из чернокожих парней.
Разумеется, после подобных слов Питер ещё больше испугался.
Хотя он всего лишь ученик средней школы, он уже догадывался чем все может закончится.
Черные парни посмотрели друг на друга и начали окружать маленького паучка, желая сделать свой ход.
В это время, Питер Паркер впервые за свою жизнь захотел стать намного сильнее.
«Эх, если бы только я был похожим на мистера Брюса ...», подумал он.
Вот только сейчас он мог лишь впасть в отчаяние и потерять последнюю возможность сопротивляться.
Но в этот момент раздался голос.
«Эй, хотите запугивать моих учеников, сначала спросите разрешения!»
На слабо освещенной улице стоял Ли Тэ, одетый в черный костюм.
Глава 18. Полиция
В тот момент, когда Ли Тэ открыл рот, все присутствующие посмотрели на него.
Маленький паук, Питер Паркер, сидел на земле, и на его распухшем лице промелькнула радость, а в глазах появилась вспышка света.
"Ми ... Мистер Брюс?"
Маленький паук, словно, приобрел новую надежду и уставился на Ли Тэ.
Тем временем черные парни посмотрели друг на друга.
«Это что ещё за желтокожая обезьяна?»
«Слышь, вали отсюда, а то сейчас в лоб получишь».
Несколько чернокожих парней вышли вперёд. Самые низкий из этих ребят на голову превосходил Ли Тэ.
Безусловно их можно назвать высокомерными.
Что не удивительно, ведь они обладали силой.
Тем временем Ли Тэ, убедившись, что с Паркером всё хорошо, вздохнул с облегчением.
Он посмотрел на негров и они ему совсем не понравились.
Безусловно эти парни не являлись любителями девчонок.
Нет, им нравилось нечто иное, нечто грязное.
«Не заставляйте меня пачкать руки», сказал серьезным голосом Ли Тэ.
Причем он даже не лгал. Ему действительно не хотелось связываться с этими ребятами.
Вот только его слова еще больше разозлили чернокожих парней.
Теперь на их лицах каждый смог бы увидеть очень сильную ярость.
"Чертова обезьяна в желтой шелухе, о чем ты говоришь?"
«Может ты эмо? Ну так мы сейчас исполним твою заветную мечту».
"Хит, убей его!"
Лидер черных парней взял на себя инициативу и решил действовать первым.
Ведь в его глазах, Ли Тэ несомненно оскорбил их.
Более того, после его слов начали действовать и все остальные.
Разумеется, у этих ребят было более чем достаточно сил, чтобы прибыть обычного человека.
Однако Ли Тэ — агент ЩИТа.
«Мистер Брюс, будьте осторожны!» — закричал Питер Паркер.
Он знал, что Ли Тэ очень силен, но все же не был уверен в его победе.
Все таки высокие чернокожие парни создавали огромное чувство давления.
Тем не менее, лицо Ли Тэ оставалось совершенно спокойным, а уже через несколько мгновений его тело стало несколько размытым.
«Пух, пух, пух».
В одно мгновение трое или четверо парней просто упали.
"Вшик, вшик ~"
А уже в следующий момент Ли Тэ сломал руку, державшую нож.
"АААааааааа!!!"
Негры громко кричали, от боли и ужаса.
Они ведь не заметили ни единого движения Ли Тэ.
В этот момент лицо предводителя негров сильно изменилось и он посмотрел на человека, упавшего на землю.
«Чт ... что тут происходит?», — негр никак не мог поверить в увиденное. Он задрожал, как осенный лист, и смотрел на Ли Тэ.
Разумеется, лицо Питера Паркера тоже изменилось.
«Он слишком силен, слишком силен», на данный момент в его голове витала только эта мысль.
За последние несколько недель Питер понял, что Ли Тэ очень сильный человек.
Однако он даже представить себе не мог насколько.
Маленький паук оказался настолько шокирован, что даже не мог, что-либо сказать.
"Может продолжим?" — Ли Тэ посмотрел на побледневшего лидера негров.
Черный парень был в ужасе, а Ли Тэ наоборот казался уж слишком спокойным.
Из всех негров на ногах стоял только он.
Все остальные либо валялись без сознания, либо кричали от боли.
Иными словами сейчас остался только он.
Вот только в данный момент, Ли Тэ, словно бог смерти, внимательно следил за ним.
Бежать!
Да, бежать. Бежать как можно быстрее.
Это была единственная мысль в его сердце.
"Фиу-фиу-фиу~~~"
Тем не менее когда он уже хотел сбежать раздался звук сирен.
Полиция!
Поэтому он изменил решение и посмотрел на Ли Тэ.
«Ха-ха-ха, вот и полиция. Сейчас тебя закроют за умышленное причинение боли». Засмеялся парень, почувствовав проблеск надежды.
У негра имелись некоторые связи с полицией, да и с толпой раненных особых доказательств не требовалось.
Независимо от того, насколько сильны ваши мышцы, пистолет полицейского всё же намного сильнее.
«Полиция, полиция. Всем немедленно поднять руки и не двигаться!»
В этот момент на тускло освещенной улице появилось несколько патрульных машин.
И около 20 полицейских направили свое оружие на Ли Тэ.
«Что случилось?» — равнодушным голосом спросил один из них.
«Сэр, сэр, этот парень убийца, он хочет убить нас», как можно громче закричал чернокожий парень.
Услышав это, капитан посмотрел на Ли Тэ и, увидев в его руке нож, громко прокричал.
«Немедленно брось оружие».
Ли Тэ совершенно спокойно посмотрел на окруживших его полицейских и уронил нож на землю.
Тем временем Паркер встал рядом с ним и виноватым голосом сказал.
«Извините, мистер Брюс, это все из-за меня».
Тем не менее Ли Тэ покачал головой и сказал: «В этом нет твоей вины, давай просто проследуем за ними».
Сейчас Питер Паркер был не более чем обычным учеником, а не непобедимым Человеком пауком.
«Предупреждаю, что всё что вы скажите может быть использовано в суде, поэтому не стоит говорить всякую чепуху», — сказал капитан полиции.
На что Ли Тэ очень холодным голосом ответил: «Я тоже советую вам быть очень осторожным».
В его словах имелся настолько огромный импульс, что от них буквально бросало в дрожь.
Услышав их даже весьма опытный капитан полиции оказался немного напуган.
Безусловно, перед ним стоял далеко не самый обычный человек.
Паркера и Ли Тэ осторожно посадили в патрульную машину, даже не надев наручники.
Капитан опасался, что если перед ним и в самом деле кто-то важный, то он может в миг лишиться работы.
«Извините, мистер Брюс», — Маленький паук действительно винил себя в произошедшем. Ведь это именно он втянул своего учителя в неприятности.
Тем не менее Ли Тэ покачал головой и глядя на Паркера сказал.
"Питер, если бы у тебя была невероятная сила, то что бы ты сделал?"
Услышав подобное маленький паук не мог не удивиться.
Он совершенно не понимал, что значат эти слова.
Тем не менее они звучали очень и очень серьезно.
Глава 19. Чем больше способностей, тем больше ответственность
Маленький паук, наблюдал за Ли Тэ.
Естественно, он оказался немного ошеломлен.
На самом деле, Паркер думал над этой проблемой уже много раз.
После того, как у вас появится огромная сила, что вы должны с ней делать?
Наказывать людей за преступления и искоренять пороки?
Поддерживать справедливость?
Тем не менее, всё это не более чем иллюзия и фантазия.
Обо всем этом можно только думать.
Питер обычный ученик. А среди знакомых ему людей сильнейшим являлся именно Ли Тэ.
«Мистер Брюс, у меня нет точного ответа на этот вопрос», — совершенно неуверенным в себе голосом ответил молодой Человек паук.
Тем не менее когда Ли Тэ услышал эти слова, на его лице появилась улыбка.
Он просто похлопал маленького паука по плечу и произнес: «Чем больше способности, тем больше ответственность».
Когда Паркер услышал слова Ли Тэ, его взгляд дрогнул.
Эти слова словно раскат грома прогремели в его разуме.
Поскольку его родители умерли, он повзрослел гораздо раньше чем его сверстники.
Но почему никто не мог понять одиночество маленького паука?
Никто никогда не говорил с ним.
Поэтому, образ Ли Тэ в его подсознании казался ещё более загадочным и возвышенным.
«Но мистер Брюс, эти полицейские...», — естественно, Паркер всё ещё сильно волновался.
В конце концов, Ли Тэ ранил нескольких людей и теперь ему придется отвечать за содеянное.
Ведь законы одинаковы для всех и очень строгие.
Ли Тэ же просто улыбнулся и совершенно не волновался.
Тем не менее он прекрасно понимал, что ему не стоит раскрывать свою личность перед другими и этот инцидент лучше уладить тихо, чтобы не привлекать лишнего внимания.
Тем временем Маленький паук посмотрел на уверенный взгляд Ли Тэ и почувствовал облегчение.
«Выходите, приехали».
Машина остановилась и раздался голос полицейского.
После чего двое людей, под присмотром копов вошли в участок.
Тем не менее, так как Питер Паркер ещё ребенок, его нельзя было допрашивать без присутствия родителей, опекуна или адвоката. В противном случае, его слова ничего не стоят.
А вот Ли Тэ совершенно другое дело. Более того, он являлся виновником этого инцидента.
В комнате для допросов горел не только тусклый, но и время от времени мигала лампочка.
Иными словами атмосферу сделали настолько гнетущей, чтобы любой обычный смертный ломался как можно быстрее.
Вот только Ли Тэ сел в кресло и закрыл глаза.
Можно сказать, он совершенно не был похож на заключенного.
«Вас обвиняют в умышленном нанесении ранении и если вы так и будете играть в молчанку, то отправитесь в тюрьму».
В это время перед Ли Тэ сели два очень серьезных полицейских.
Тем не менее, они не могли не заметить определенных странностей. Ведь Ли Тэ вел себя неестественно спокойно.
Он словно вернулся домой, а не попал в полицейский участок.
«Ну, и?» — сказал Ли Тэ.
Его слова еще больше озадачили двух копов.
«Бух!»
Один из полицейских встал и ударил обеими руками по столу.
«Немедленно отвечай на вопросы. Это полицейский участок, а не твой дом», — он явно очень разозлился.
Подобный напор мог оказать давление даже на опытного преступника.
Но Ли Тэ продолжил оставаться совершенно безразличным.
«Вы уверены, что это ваш последний ответ? Если так, то мы позаботимся о вас». В это же время второй полицейский внимательно изучал документы и даже не смотрел на Ли Тэ. Естественно, он делал все это намеренно, дожидаясь пока преступник совершит ошибку.
«Боюсь, вы не сможете позволить себе осуществить подобное».
«Хм, даже не знаю, почему вы вдруг так решили», — столь же спокойным голосом ответил второй полицейский
Ни один из копов не собирался разбираться в произошедшем. Им было достаточно посадить Ли Тэ в тюрьму и не утруждать себе жизнь лишними хлопотами.
«Хорошо, Брюс Ли, вас обвинили в умышленном нанесении ранений и вы признали себя виновным, вот подпишите протокол допроса».
Полицейский протянул Ли Тэ лист бумаги и ручку.
Тем не менее последний просто порвал протокол.
«Я не просил адвоката, так как в этом нет нужды. Предоставьте мне достаточно доказательств моей вины, либо давайте прекратим этот спектакль».
Произнес Ли Тэ очень холодным и властным голосом.
«Думаешь, ты тут у нас самый умный?»
Выкрикнул злой коп и уже хотел ударить Ли Тэ, однако...
«Пуф»
Тут же сел на свое место зажимая руками разбитый нос.
«Нападение на полицейского? Ты что хочешь остаться в тюрьме до конца своей жизни!» — закричал второй мужчина и уже хотел вынуть наручники.
Но в этот момент Ли Тэ достал своё удостоверение.
Увидев его двое полицейских оказались шокированы.
«ЩИТ?»
Посмотрев на несколько простых букв, лица копов изменились. Они не знали что все это значит, но были уверены, что удостоверение не является подделкой.
Это не ЦРУ и не ФБР.
Неужели существовало куда более секретное федеральное бюро?
Разумеется, никто из рядовых полицейских не имел достаточно полномочий, чтобы ввязываться в проблемы с федеральными службами. Поэтому, двое мужчин немедленно связались с выше стоящим начальством.
Вскоре, в комнату для допросов вошли ещё несколько копов, а также глава департамента.
«Оставьте нас», — сказал он, и все полицейские, в том числе раненый, ушли.
«Глава департамента округа Квинс в Нью-Йорке, ..»
Хотя он всего лишь местный полицейский, он хорошо знал о некоторых вещах выше его уровня.
Например, о ЩИТе.
Мощной организации, связанной напрямую с президентом и членами сената Соединенных Штатов.
«Хорошо, так как вы знаете, кто я, думаю вам также известно чем я занимаюсь?» — совершенно спокойным голосом произнес Ли Тэ.
«Конечно, сэр.» — ответил глава департамента и вытер холодный пот со своего лба.
Перед ним сидел агент ЩИТа, а с такой организацией лучше не ссориться.
«Очень хорошо, тогда я думаю, вы прекрасно знаете как нужно уладить сложившуюся ситуацию».
Глава 20. Возвращение на базу Мстителей
"Мистер Брюс, что происходит?"
Маленький паук, который только что вышел из полицейского участка, всё ещё оставался несколько ошарашенным.
Он пробыл там лишь около получаса, а затем его отпустили даже не допрашивая.
По мнению Паркера подобное было просто невероятным.
Всё это казалось очень странным, ведь мистер Брюс и в самом деле причинил тем людям немеренно боли.
Естественно, в таком случае они могли провести в полицейском участке не менее трех дней.
Однако никак не полчаса.
Тем не менее сейчас они оба благополучно оттуда вышли.
Для маленького паука подобная ситуация просто невозможна. По его мнению полицейские это нечто непоколебимое.
В прочем, по сути, в этом не было ничего удивительного, ведь ЩИТ обладал огромной мощью и влиянием, особенно в Соединенных Штатах.
Естественно, если бы речь шла о федеральных ведомствах, то договориться с ними было бы относительно хлопотно. Однако сделать это с местной полицией не составляло особых проблем.
Так как среди правоохранительных органов США они являлись самым низшим звеном.
Поэтому вполне естественно, что они не смели перечить такой огромной организации, как ЩИТ.
Директор ЩИТа может совершенно спокойно поговорить с президентом или членами парламента.
Он действительно является большим человеком.
Поэтому, по мнению полицейских, даже агент 5-го уровня имел огромный вес.
«Никому не рассказывай, что сегодня произошло. Ты ведь понимаешь, почему не стоит этого делать?» — сказал Ли Тэ, глядя на маленького паука.
Естественно, он не хотел раскрывать свою личность.
Что же касается Питера, он рано или поздно о ней узнает.
«Мистер Брюс, вы можете мне доверять, я ни кому ничего не скажу», — совершенно серьезным голосом ответил Паркер.
В его глазах Ли Тэ действительно являлся важным и крайне таинственным человеком.
«Хорошо, тогда возвращайся домой и ни о чем не беспокойся», - сказал Ли Тэ.
Так как данная ситуация разрешилась, маленький паук больше не нуждался в его помощи.
Последний же кивнул и ушел.
Что касается Ли Тэ, то он вернулся в свои апартаменты.
Через три дня Черная вдова посетит базу Мстителей, и он должен как-то с ней встретиться.
На данный момент это была важнейшая задача.
Вернувшись домой Ли Тэ немедленно отправил отчет в штаб.
Ну, а так как безопасности Паркера ничего не угрожало, он мог через три дня посетить базу Мстителей для предоставления более детальной информации.
Таким образом, Ли Тэ оставалось лишь дождаться прибытия Черной вдовы.
Следующие несколько дней прошли как обычно, без каких-либо отклонений.
Хотя ЩИТ предоставлял множество наград за поимку преступников, однако, чтобы эффективно охотится Ли Тэ пришлось бы покинуть Нью-Йорк.
А так как перед ним стояла весьма конкретная задача, он не мог этого сделать.
После последнего раза маленький паук доверял Ли Тэ.
Отношения между ними также неуклонно улучшались.
Более того, Ли Тэ поместил на Паркера несколько дополнительных жучков, чтобы избежать повторения последнего инцидента.
Этим утром Ли Тэ подготовил всё необходимое.
А также уладил вопросы, связанные со школой.
«Согласно информации, предоставленной Биллом, Черная вдова прибудет на базу Мстителей примерно в 6 часов дня. А это значит, что времени предостаточно».
Тем не менее, поскольку местонахождение базы очень секретно, на карте вообще нет никаких отметок. Поэтому, необходимо использовать устройство связи ЩИТа.
Через три часа перед взором Ли Тэ предстала большая база.
Это основная резиденция Мстителей.
Но поскольку комплекс ещё не собран, отличительного знака «А» всё ещё не было.
После прохождения всех проверок, Ли Тэ успешно вошел на базу Мстителей.
Когда это произошло уже перевалило за полдень.
"Эй, Ли Тэ, ты вернулся!"
Как только парень вошел на базу Мстителей, то тут же услышал голос Билла.
«Привет, Билл», — сказал Ли Тэ и засмеялся.
Эти двое являлись друзьями. Более того, Билл всегда заботился о Ли Тэ.
Теперь, когда Ли Тэ стал агент пятого уровня, Билл, естественно, стал его помощником.
Разумеется его также поприветствовали и агенты 3-4 уровня.
"Добрый день, мистер Брюс."
"Мистер Брюс."
По пути таким же образом его приветствовали и многие другие, при чем делали это довольно почтительно.
Естественно, что подобные перемены были связаны именно с его силой.
«Я слышал, что ты недавно прибил довольно много плохих парней и получил приличную награду. Даже Зои очень довольна твоей работой».
Произнес Билл, когда они вошли на базу.
О производительности Ли Тэ за последние полмесяца знали довольно многие.
Более того, ходили слухи, что через некоторое время его повысят до агента шестого уровня.
А последние, между прочим, уже считались сотрудниками среднего звена.
К тому же, если Ли Тэ продолжит продвигаться в том же темпе, то через некоторое время сможет стать агентом 7-го уровня.
Иными словами, он шаг за шагом становился лидером агентов низшего уровня.
А ведь в ЩИТе продвижение по карьерной лестнице происходило очень сложно.
Тем не менее, именно благодаря этому с повышением уровня ваш статус резко менялся.
«Мне просто повезло», — ответил Ли Тэ.
Парень делал все это далеко не ради славы или власти, а потому, что хотел выжить в тех огромных конфликтах, что произойдут уже в ближайшем будущем.
«Если бы дело было только в удаче, то вам бы не удалось устранить этих парней», когда двое друзей говорили друг с другом недалеко от них раздался ещё один голос.
Это была Зои, также известная как Кровавый богомол.
«Мэм», — сказал Билл и вытянулся по струнке.
Тем не менее, в тот момент Зои лишь кивнула и посмотрела на Ли Тэ.
«Очень хорошо, начальник уже принял мои рекомендации. Поэтому, в случае успешного выполнения задания, вы сможете получить повышение до агента 6-го уровня».
Услышав подобное, Билл и другие агенты оказались слегка ошарашены.
Агент шестого уровня?
Меньше, чем за месяц?
Разве это не слишком быстро?
Глава 21. Агенты десятого уровня - Черная вдова
Агенты, услышавшие слова Зои, не могли не почувствовать зависти.
Ведь даже на то, чтобы получить 4-й уровень уходило, как минимум, полтора года.
Более того, за это время вы вполне могли умереть или попросту вылететь из ЩИТа.
Но Ли Тэ смог подняться на два уровня менее, чем за месяц.
Естественно, ему завидовали все агенты низшего звена.
Даже Билл не знал, что сказать, ведь его друг уходил от него всё дальше и дальше.
Тем временем Ли Тэ посмотрел на Зои и сказал: «Благодарю».
Ведь чем выше его уровень, тем более крупная рыба может попасть в его сети.
Так, агенты 6-го уровня считались центальным звеном в иерархии ЩИТа.
«Хорошо, идите готовиться, вскоре нас ждет встреча с действительно большими людьми», — сказала Зои.
Похоже, о визите Черной вдовы на базу Мстителей знали абсолютно все.
Впрочем, в этом нет ничего удивительного, в конце концов она ведь самая настоящая живая легенда.
Эта женщина один из главных козырей ЩИТа.
Так что парни кивнули, а Зои ушла готовиться.
Теперь Ли Тэ являлся агентом 5-го уровня и поэтому мог сам выбирать себе задачи.
Так что на время визита, он вернулся к работе "привратника".
На базу вёл всего лишь один вход и поэтому попасть сюда как-то иначе было довольно сложно.
......
В 18:00 по нью-йоркскому времени в ЩИТе всё шло своим чередом.
Все агенты выполняли свои прямые обязанности.
Ли Тэ стоял в холле и источал весьма холодную атмосферу.
У Черной вдовы есть довольно много специальных способностей, поэтому Ли Тэ сможет закачать сразу несколько.
Тем не менее, сейчас самое главное определить самые важные из них.
«В В ~ В ~ ~»
В этот момент за пределами базы Мстителей раздались звуки останавливающихся машин.
На этот раз автомобилей было около 20-ти, гораздо больше чем во время визита Соколиного глаза.
Ли Тэ прищурился и посмотрел на вход.
Впрочем, в это время многие из агентов ЩИТа быстро спустились вниз.
Тем временем из джипа вышел человек в черном костюме.
Колсон тоже вышел из машины, а потом встал возле него и снял очки.
Однако, куда больше внимание агентов привлекла женщина, вышедшая вслед за ним.
Черный облегающий наряд и в самом деле просто идеально подчеркивал контуры её невероятно соблазнительного тела.
Увидев её, Ли Тэ немедленно подтвердил, что перед ним легендарный агент 10-го уровня — Черная вдова.
Похоже всё было точно так, как сообщил ему в послании Билл.
Естественно, Черная вдова тут же приковала к себе взгляды большей части агентов.
Тем не менее, Ли Тэ оставался относительно безразличен. Он знал, что чем красивее женщина, тем она опаснее.
Более того, согласно фильмам, это её первый визит на базу и у неё нет особых связей с агентами из США или другими Мстителями. Естественно, за исключением Соколиного глаза.
Черная вдова — научное имя чрезвычайно ядовитого и опасного паука.
И разумеется, что эта женщина далеко не просто так получила подобное прозвище.
Иными словами Черная вдова и в самом деле чрезвычайно опасный человек.
«Наташа, ты ведь здесь первый раз?», — спросил Коулсон у Черной вдовы и улыбнулся.
Хотя Коулсон агент восьмого уровня, он вел себя с Черной вдовой как старомодный джентльмен.
"Я знаю, что Бартон здесь, так почему же он не выходит?"
Произнесла Черная вдова довольно милым и приятным голосом.
Они с Соколиным глазом являлись друзьями и поэтому вполне естественно, что она волновалась о нем.
«На самом деле он выполняет важную задачу и сейчас не на базе», — сказал Коулсон.
Он не сказал, чем именно занят Соколиный глаз, однако раз задание поручили ему, значит оно и в самом деле очень важное.
Коулсон — правая рука Ника Фьюри, а Черная вдова не хотела слишком сильно влезать в проблемы высшего руководства.
«Хорошо, но тогда зачем вам нужна я? Что вы хотите сделать на этот раз?»
После этих слов они вдвоем направились к базе Мстителей.
«О, не стоит так переживать. Это лишь небольшое задание, с которым тебе будет довольно легко справиться», — улыбаясь, произнес Коулсон.
Хм, простая задача для Черной вдовы?
«Я слышала, что вы нашли забавного парня на дне Арктики. Может представите нас друг другу?»
Сказала Черная вдова намекая на ответную услугу.
«Если появится подобная возможность», — ответил Коулосон, тем самым намекая, что ещё слишком рано.
«Я действительно не знаю, что вы собираетесь со всем этим делать», — Черная вдова покачала головой и перестала задавать вопросы.
Иными словами, даже агенты 10-го уровня имели доступ далеко не ко всем планам и операциям ЩИТа.
Безусловно Ник Фьюри ещё тот старый лис.
Никто не знал, что он делает.
В том числе президент и члены парламента.
Коулсон лишь улыбнулся, но ничего не сказал.
План Ника Фьюри выходил на финишную прямую, однако сбор монстров занимал слишком много времени.
«Приветствую, пожалуйста, предъявите ваши пропуска».
Однако, в этот момент раздался голос, и Черная вдова с Колсоном обернулись.
Эти слова произнес молодой агент третьего уровня по имени СанДзи.
Вот только при этом он очень сильно волновался и даже не смел посмотреть вверх.
Черная вдова, увидевшая эту сцену, осмотрелась и задумалась, туда она пришла или нет?
Естественно, ей всё это не слишком понравилось.
«Просим нас простить, но поймите, протокол есть протокол».
Сказал Ли Тэ подойдя к СанДзи.
Коулсон, увидев этого парня, сразу же вспомнил, что уже встречался с ним, при чем при весьма схожих обстоятельствах.
Тем временем, Ли Тэ проявил инициативу и, протянув руку, произнес: «Брюс Ли, агент пятого уровня».
Черная вдова посмотрела на парня, а потом кивнула и положила свою руку на его. Тот, в свою очередь, весьма элегантно её поцеловал.
"Наташа Романова."
От подобной сцены глаза других агентов едва не вылезли из орбит.
Они одновременно восхищались Ли Тэ и стремились оказаться на его месте.
А вот сам агент 5-го уровня видел перед собой лишь окно с характеристиками Черной вдовы.
Глава 22. Скачаем первую супер силу!
[Имя]: Наташа Романова (Черная вдова)
[Личность]: Агент 10-го уровня.
[Способности]: Рукопашный бой — Грандмастер (400 мб); Стратег (2 гб); Привлекательное тело (800 мб); Владение оружием — Мастер (300 мб); Ген долголетия (30 гб).
*****
Конечно, Черная вдова обладает геном долголетия, который больше всего и нужен Ли Тэ.
Это способность позволяла преодолевать пределы человеческого тела.
Гены Черной вдовы были изменены, чтобы значительно продлить её жизнь и сохранить молодость как можно дольше.
Безусловно, Ли Тэ не мог упустить настолько хорошую возможность.
Но эта способность выходила далеко за пределы человечесчих и поэтому её размер составлял целых 30 гб.
Похоже, продолжительность жизни и в самом деле нечто ужасное.
Среди всех чисто человеческих героев подобной способностью обладало всего лишь несколько человек.
Что же касается Рукопашного боя, то эти данные и в самом деле необходимы, хотя не такие уж редкие.
Что же касается Стратега, то эта способность поднимала ваш IQ на запредельный уровень.
Однако наиболее характерной чертой Черной вдовы являлось её гибкое и проворное тело.
Оно позволяло совершать всевозможные невероятные движения, а также выходить на невероятный уровень.
Тем не менее именно Ген долголетия являлся одним самых важных.
Поэтому Ли Тэ, даже особо не задумываясь, немедленно принял решение.
«Пип, соединение успешно установлено...»
«Пип, так как у вас уже имеется Рукопашный бой — Мастер, размер Рукопашный бой — Грандмастер, успешно снизился до 200 мб. Скачивание началось»
«Пип, соединение успешно установлено...»
«Пип, Ген долголетия — скачивание началось!»
«Пип, текущая скорость загрузки составляет 800 кб»
«Пип, дистанция загрузки в пределах трех метров»
Иными словами для загрузки потребуется как минимум около двух часов.
Естественно, никто не станет ждать так долго.
При мысль об этом, Ли Тэ немедленно использовал ускорение.
И потратил на это абсолютно все 600,000 долларов.
Иными словами всё, что заработал за эти пол месяца.
Тем не менее у него и в самом деле не было иного выбора.
Однако, даже в этом случае Ли Тэ мог оказаться на грани провала.
Поэтому, он далеко не сразу отпустил ладонь Черной вдовы.
Коулсон ничего не говорил, так как считал, что Ли Тэ просто напросто очарован хорошей девушкой.
А вот глаза Черной вдовы начали меняться.
Её инстинкты подсказали ей, что этот парень явно не очарован.
«Было приятно встретится с вами мистер Ли Тэ», — сказала Черная вдова.
«Я верю, что у мисс Наташи есть свои очень важные дела, но я рад, что вы уделили мне чуточку своего времени», — Ли Тэ казался очень спокоен, но его сердце вылетало из груди.
Быстрее ... быстрее.
После этого, Черная вдова посмотрела на Ли Тэ и, улыбнувшись, пошла к воротам безопасности.
"Пип, загрузка завершена!"
«Пип, поздравляю с приобретением способности Рукопашный бой — Грандмастер!»
«Пип, поздравляю с приобретением способности Ген долголетия!»
Услышав сообщение от системы Ли Тэ вздохнул с облегчением.
Наконец загрузка завершена.
Посмотрев на удаляющуюся Черною вдову, Ли Тэ покачал головой.
Если всё пойдет так и дальше, то кто-то может что-то заподозрить.
Это мир Maрвел и здесь всё очень и очень сложно.
«Привет, Ли Тэ, ну как тебе Черная вдова? Достаточно сексуальна», с улыбкой на лице произнес Билл.
Тем не менее, парень не имел ввиду ничего плохого.
Билл прекрасно понимал, что ему подобный опыт уж точно не светит.
Агент 4-го уровня всего лишь небольшой человечек.
Ли Тэ посмотрел на него и просто проигнорировал.
Он не испытывал интереса к Черной вдове, но сильно сожалел, что не успел загрузить Стратега.
Тем не менее, на это никак бы не хватило времени.
Однако получив ген долголетия Ли Тэ сразу же почувствовал, что его тело стало намного легче.
Можно сказать, что он уже и так сумел выйти за пределы обычных людей.
Ощутив изменения, Ли Тэ сразу открыл свои характеристики.
*****
[Имя]: Ли Тэ
[Личность]: Агент 5-го уровня
[Способности]: Рукопашный бой — Грандмастер; Владение огнестрельным оружием — Базовый уровень; Незаметное передвижение; Стрелок; Супер скорость; Ген долголетия; Чугунное тело.
[Баланс]: 0 долларов США
*****
Ли Тэ сумел собрать несколько могущественных способностей и теперь его можно было бы назвать настоящим супергероем.
Жаль, только, что ему пришлось потратить практически все свои деньги.
Тем не менее урожай и в самом деле оказался просто невероятен.
Теперь у него имелось куда больше шансов на выживание.
А ведь не так давно Ли Тэ был не более чем пушечным мясом.
Думая об этом, парень улыбнулся.
Он вернулся на базу Мстителей, чтобы загрузить способности Черной вдовы. А это значит, что теперь пора заняться реализацией основного плана.
Хотя, он и сомневался, что Паук и в самом деле способен заполучить свои способности до конца месяца.
Затем он отправился в офис Зои, чтобы предоставить более подробный отчет.
«Хорошо, если за следующие десять дней ничего не случится, то возвращайтесь».
Ответила девушка, после того как выслушала отчет Ли Тэ.
Услышав это парень кивнул, похоже, что у него оставалось лишь 10 дней.
После этого он станет агентом 6-го уровня и его будут ждать более могущественные противники.
Сейчас же Ли Тэ снова собрал свои вещи и покинул базу Мстителей.
Вот только примерно через полчаса в офис Зои, внезапно вошел... Коулсон!
Глава 23. Новый План
«Зои, как идут дела у этого парня?» — спросил Коулсон, оперевшись на стол.
«Всё очень хорошо, у меня нет никаких претензий. Более того, тот факт, что он сумел одолеть Майка, свидетельствует о том, что у него имеются все задатки агента 7-го уровня».
Ответила Зои. Похоже, Ли Тэ своими действиями привлек внимание старших сотрудников ЩИТа.
Естественно, прежде чем говорить о повышении до 6-го и даже 7-го уровня, Зои провела тщательное расследование и не нашла ничего не обычного.
«Думаю тебе прекрасно известно, что в последнее время, в связи с определенными событиями, ЩИТ испытывает некоторую нехватку сотрудников», — сказал Коулсон с оттенком грусти.
«И что вы собираетесь со всем этим делать?» — спросила Зои.
Услышав её вопрос, Коулсон загадочно улыбнулся.
«Тот, кто был найден на морском дне Арктики, уже проснулся».
"Что, так быстро?"
Зои ошарашенно замерла. Она никак не могла поверить, что проспав практически 70 лет кто-то может остаться в живых.
В подобной реакции не было ничего удивительного, ведь Зои никогда прежде не сталкивалась с обладателями сверхспособностей.
Даже Соколиный глаз и Черная вдова не обладали ничем сверх выделяющимся или необычным.
Любой, кто пройдет специальные тренировки и получит соответствующее обучение сможет достигнуть того же уровня.
Тем не менее, человек которого обнаружили на дне Арктики — это совершенно другой вопрос.
К этому моменту его возраст перевалил через 100, но выглядел он всего лишь на 30.
Что не говори, а это и в самом деле невероятно.
Тем не менее, Зои видела всё своими глазами.
И это выходило за грани её воображения.
«Да, уже проснулся. Впрочем, он ведь самая настоящая легенда», — сказал Коулсон, а его лицо оказалось переполнено почтением. Что не удивительно, ведь этот парень являлся его кумиром.
Тем не менее, Коулсон один из представителей директора ЩИТа.
И хотя он лишь агент восьмого уровня, при этом он обладал исключительным статусом.
Поэтому Коулсон вполне спокойно командовал агентами 9-го и 10-го уровня.
Тем не менее даже у таких людей есть свои кумиры.
Так что хотя информация считалась совершенно закрытой и секретной, Коулсон следил за этой ситуацией куда более внимательно, чем все остальные.
«Но, что вы тогда хотите от этого парня?» Похоже, Зои о чем-то догадалась.
Казалось, у Коулсона имелись свои планы на Ли Тэ.
«Хотя тот человек проснулся, ему потребуется очень много времени, чтобы прийти в себя. Более того, ему ещё нужно приспособиться к современному миру. Поэтому лучше всего обеспечить ему достойную защиту», — ответил Коулсон.
Хотя собственная сила этого человека ужасна, но он ведь только-только пришел в себя.
Поэтому до тех пор пока этот человек не восстановит все свои силы, ему будет необходим телохранитель.
«Сэр вы хотите поручить это задание — Ли Тэ?» — спросила Зои.
Коулсон кивнул, из-за последних событий в ЩИТе образовался недостаток сильных людей.
«Да, но перед этим мне необходимо удостовериться, что он сможет его выполнить».
В конце-концов это была действительно очень важная задача и Коулсон не мог допустить провала.
Естественно, для этого ему следовало знать силу Ли Тэ.
Поэтому сразу же после завершения задачи по защите Питера, Ли Тэ будет повышен до агента шестого уровня.
После чего пройдет личную проверку у Коулсона.
«Хорошо, тогда пусть каждый занимается своим делом».
После этих слов, Коулсон покинул кабинет Зои.
Что не говори, а в последнее время, то и дело происходят все более и более странные вещи.
Поэтому Зои не знала, сможет ли ЩИТ выстоять в подобных условиях?
Тем не менее как бы не сложилось будущее, а они обязаны сделать всё возможное, чтобы выполнить поставленные перед ними задачи.
......
Естественно, Ли Тэ ничего не знал об этом разговоре.
Он в это время как раз вернулся в Квинс.
Сейчас ему нужно было начать более глубоко понимать свои силы и понимать самого себя.
Для этого он отправился в подготовленную для него резиденцию, где было установлено специальное оборудование.
Проведя несколько тренировок, Ли Тэ наконец сумел полностью осознать, на что он теперь способен.
«В последнее время происходит всё больше и больше загадочных вещей. Похоже, скоро должно случится нечто важное».
Думал Ли Тэ, лёжа на диване.
Сегодня уже появились два хорошо известных ему супергероя.
Если он прав, то ЩИТ уже изучает Космический Куб.
Как заявил директор Ник Фьюри, это определенно сборник информации о многих супергероях.
Однако, тогда это значит, что сейчас самое подходящее время.
«Похоже, мне нужно поторопиться», — Ли Тэ решил как можно быстрее стать сильнее.
Затем он включил компьютер.
После этого в его глазах отразился ряд наград за головы преступников 7-го уровня.
Тем не менее, у них всех было нечто общее, а именно они обладали особыми способностями.
Загрузив их Ли Тэ сможет значительно увеличить свои силы.
Хотя, получить что-то эквивалентное Гену долгожителя ему вряд ли удасться.
И так Ли Тэ остановился на трех людях.
За головы каждого из них давали по 500.000 долларов.
Иными словами все вместе они стоят 1,5 миллиона.
Впрочем, все трое являлись действительно непростыми соперниками.
Но так как силы самого Ли Тэ возросли, он совершенно не боялся.
У него сейчас нет денег, а это значит, что об ускорении загрузки лучше попросту забыть.
Более того, как оказалось, ему потребуется очень и очень много денег.
Ведь если даже способность Черной вдовы весила 30 Гб, то что говорить о силе Халка или интелекте Железного человека?
Да, что уж там, сейчас он не сможет скачать даже способности Маленького паука!
Иными словами, Ли Тэ должен начать действовать.
Глава 24. Подтверждение цели
Вот только все эти парни находились не в Нью-Йорке.
А Ли Тэ никак не мог покинуть город. Так что время и расстояние, в самом деле являются довольно огромной проблемой.
Поэтому в данный момент, Ли Тэ должен уделить огромное внимание планированию каждой операции, чтобы они никак не могли навредить выполнению основной задачи.
"Так как цель подтверждена, стоит начать планирование"..
Ли Тэ подозревал, что эти трое обладают особыми способностями, но ЩИТ ничего четкого об этом не говорил.
Поэтому, подтверждать их наличие ему придется самостоятельно.
Но для Ли Тэ, это определенно полезно.
Хотя ничего радикально не изменится, всё же этим парням очень далеко до Черной вдовы или Соколиного глаза.
Но нынешнему Ли Тэ безусловно хватит.
Привычки, связи, друзья и т.д. Он проверил абсолютно всё.
В аспекте, ЩИТ предоставлял довольно много информации, поэтому был действительно весьма полезен.
Безусловно статус Ли Тэ и в самом деле приносил ему довольно много выгоды.
Разобравшись с этим вопросом, агент вернулся к Маленькому пауку.
Но с ним было всё в полном порядке.
Завтра Питер Паркер отправится в школу, а это значит, что ничего особенного случится не может. Тем не менее, Ли Тэ всё же проверил учебную программу.
Что не говори, а пренебрегать работой учителя тоже не стоит.
Ну, по крайне мере, как минимум следующие десять рабочих дней.
"О? Через семь дней у Питера какое-то вне классное мероприятие?"
Когда Ли Тэ увидел расписание, на его лице появился намек на удивление.
В фильме Питер Паркер получил свои способности как раз таки во время внеклассного мероприятия.
Но как Ли Тэ сможет это проверить?
«А ладно, рано или поздно, я всё узнаю», — отмахнулся от этой проблемы парень.
Как только Маленький паук получит свою сверх силу, то Ли Тэ все равно будет одним из первых, кто сумеет об этом узнать.
Ранним утром следующего дня Ли Тэ, как обычно, отправился в школу.
Поскольку он являлся учителем физкультуры, у него имелось не так уж много занятий. Все таки физкультура, это не более чем дополнительное занятие, которое ни на что не влияет.
Так что Ли Тэ не мог не радоваться тому, что уже в ближайшее время сможет выполнить свою задачу.
В этот день ничего особого не случилось и вечером агент вернулся домой.
Затем он проверил свой компьютер и убедился, что Питер Паркер у себя дома.
Удостоверившись, что всё в порядке Ли Тэ закрыл страницу с отслеживанием цели.
«Осс Джекетт, преступник с седьмым уровнем угрозы. Очень хорошо стреляет. Использовал пули в битве с полицией».
На дисплее компьютера появилась фотография мужчины средних лет и информация о нем.
Что не говори, а этот парень довольно опасен. Хотя тело Ли Тэ могло похвастаться прочностью чугуна, но, чтобы остановить пулю особо крупного калибра, этого явно будет не достаточно.
Более того, агент не мог позволить себе принять даже несколько сильных ударов от соответствующих противников. Так как сейчас достаточно даже силы Человека-паука, чтобы пробить его защиту. Что уж говорить о таком ужасающем существе, как Халк.
Поэтому, если Ли Тэ хочет выжить, ему следовало регулярно получать всё более и более сильные способности.
Так что Осс станет его новой целью.
Да и награда в 500.000 долларов ему явно пригодится.
Когда всё было готово, Ли Тэ скинул информацию на мобильник и покинул свои апартаменты.
......
На темных улицах Инь не было ни света, ни людей.
Здесь располагались лишь заброшенные фабрики, так что в этом не было ничего удивительного.
Мужчина невысокого роста, в толстовке и с капюшоном на голове, скрывался во тьме.
Кажется, в последнее время ему не очень везло, так как была заметна некоторая худоба.
«Из-за этого проклятого ЩИТа, я не могу нормально жить», — прошептал мужчина.
Хотя в его сердце пылал гнев, он старался вести себя очень тихо и неприметно.
Осс не боялся столкнуться с полицией, но агенты ЩИТа казались ему уж слишком могущественными и опасными.
Мужчина продвигался вперед по темным улицам, намереваясь вернуться в свой временный дом.
Но в какой-то момент он почувствовал холодное дыхание, что заставило его вспотеть.
Он медленно поднял голову, и его глаза засверкали.
В конце узкой улицы, стоял мужчина в черном костюме.
Кажется, он ждал именно его.
Поэтому мужчина, не задумываясь, развернулся и ушел.
Ведь он буквально чувствовал, что этот незнакомец очень опасен.
Тем временем мужчина в конце улицы, заметив, что его добыча убегает, не мог не прищуриться.
"Вшить, вшить, вшить".
С умениями Соколиного глаза, Ли Тэ мог кидать дротики даже в полной темноте.
Тем не менее, Осс заметил их и тут же увернулся.
А тем временем Ли Тэ, воспользовавшись супер скоростью, моментально рванул вперед и оказался прямо перед своим соперником.
«Бухх!»
Удар был прямой, точный и жесткий.
Однако, Осс выдержал его и тут же яростно контратаковал.
«Бум!»
Ли Тэ почувствовал острую боль в кулаке и немного отступил.
В то время как Осс использовал всё, на что был способен — побежал прочь.
Черт, похоже его цель даже не думала сражаться.
Глаза Ли Тэ стали очень холодными и он вытащил еще около десятка метательных клинков.
"Вшить, вшить, вшить".
Благодаря мощи и огромной силе, скорость ножей оказалась практически такой же как у пули.
Плюс, расстояние было довольно небольшим и поэтому Осс не смог увернуться.
«Ах!»
Он закричал и тут же снял перчатки.
После чего в одно мгновение его руки окрасил металлический блеск.
"Бах, бах бах!!!"
Как результат все ножи оказались либо сломаны, либо отброшены.
Тем не менее, глядя на всё это, Ли Тэ не мог не улыбнуться.
Похоже, ему повезло, и этот парень действительно обладает какой-то сверх способностью.
Ли Тэ без колебаний кинул ещё несколько ножей, а затем, устремившись вперед, схватил Осса за плечи.
Разумеется, в тот же момент, он увидел характеристики этого парня....
Глава 25. Новая сила
[Имя]: Осс Джекетт
[Личность]: Преступник 7-го уровня.
[Способности]: Рукопашный бой — продвинутый уровень (130 МБ);
Ускорение (200 МБ);
Владение оружием (300 МБ);
Укрепление рук (800 МБ).
*****
Конечно же, Ли Тэ оказался прав, у этого парня действительно имеются особые способности.
Хотя, всё же немного не те, что он ожидал. Как оказалось, этот парень мог хорошо стрелять комбинируя Ускорение, Владение оружием и Укрепление рук.
Последняя способность позволяла Оссу делать свои руки столь же твердыми, как сталь.
Если же к этому добавить ускорение, то его рукопашные атаки становились весьма грозным оружием, а во время стрельбы этот парень не чувствовал отдачи, поэтому мог куда лучше попадать в цель.
Естественно, что Ли Тэ, не колеблясь, тут же активировал загрузку.
«Пип, соединение успешно установлено...»
«Пип, Укрепление рук — скачивание началось!»
«Пип, текущая скорость загрузки составляет 1 Мб»
«Пип, дистанция загрузки в пределах 5-ти метров»
Похоже, после загрузки способности Черной вдовы скорость скачивания и его диапазон значительно выросли!
При текущих параметрах на всё про всё должно уйти около 13 минут.
Иными словами, сейчас Ли Тэ должен не отпускать от себя Осса в течении этого времени.
Впрочем, в этом нет ничего сложного. Хотя, его чугунное тело и не могло противостоять стальным рукам, но Ли Тэ было достаточно скорости, чтобы просто уклоняться от нанесенных ударов.
Что же касается ускорения, то в нём не было какой-либо необходимости.
Сейчас ему следовало экономить деньги, чтобы по возвращению на базу Мстителей иметь возможность скачать что-то действительно очень мощное.
Лучше сосредоточится на уклонении от ударов, ведь Укрепленные руки Осса, вполне могли пробить его защиту.
К счастью, благодаря скорости, Ли Тэ не слишком-то рисковал превратится в добычу.
"Пип, загрузка завершена!"
«Пип, поздравляю с приобретением способности Укрепление рук!»
И вот, через некоторое время, прозвучало соответствующее сообщение, услышав которое Ли Тэ не мог не обрадоваться.
В это время Осс также понял, что что-то не так и постарался пробить грудь Ли Тэ.
«Дооммм!»
Но Ли Тэ немедленно использовал укрепление рук и тут же блокировал этот удар.
Его руки мгновенно получили металлический блеск, а также засияли холодным светом.
«Бум!»
Как только руки двух мужчин столкнулись, раздался звук металлического скрежета.
Как только это произошло, Оссу пришлось отступить на несколько шагов назад.
«Но как это возможно?», — подумал Осс и его лицо тут же изменилось. Ведь его противник обладал точно такой же способностью, как у него.
Что же касается Ли Тэ, то он воспользовался замешательством соперника и нанес серию ударов.
"Бух, бух, бух ..."
Стоит отметить, что Укрепление рук используемое Ли Тэ, отличалось куда более огромной мощью. Что не удивительно, ведь его усиливали остальные способности.
Поэтому парень тут же перехватил инициативу.
"Пухх!"
Воспользовавшись своим преимуществом, Ли Тэ проломил грудь Осса.
Так что уже через мгновение на холодной улице пролилась горячая кровь.
Хотя Осс обладал сильной атакующей способностью, его защита оставляла желать лучшего.
Через три минуты битва закончилась.
Тем не менее, этот труп не должен быть потрачен впустую. Все таки 500 000 долларов весьма приличная сумма.
К счастью, в этом месте никого не было, иначе Ли Тэ снова мог бы оказаться в полицейском участке.
"Цзынь, цзынь, цзынь!"
Тем не менее, когда Ли Тэ хотел осмотреть тело поверженного врага, внезапно, зазвонил телефон.
Это был мобильник Осса!
Лицо Ли Тэ слегка изменилось, а потом он немедленно одел резиновые перчатки и достал телефон.
"Oсс, почему ты ещё не вернулся?"
В телефоне оказалась всего навсего одна единственная Смс-ка. И на этом всё. Ни адресной книги, ни истории сообщений. Абсолютно ничего.
Тем не менее, Ли Тэ заметил имя человека, отправившего это сообщение — Тес Джекетт!
Какое-то время парень копался в своей памяти, а затем его глаза засверкали.
За этого человека также предлагалась весьма существенная награда.
Вот только в данном случае речь шла о преступнике восьмого уровня.
Поэтому, Ли Тэ немедленно стал собирать информацию.
«Высокий уровень интеллекта. Подозрителен. Ранее получил три ранения в область сердца, но не умер. Награда — 1.000.000!»
Увидев подобную информацию Ли Тэ не мог не обрадоваться.
Любой обычный человек, получив три пули в сердце, умер бы на месте.
Иными словами у этого парня имелась способность позволяющая исцеляться.
Естественно, Ли Тэ тут же захотел заполучить её.
Ведь, такие парни как Росомаха и Дэдпул могли совершенно спокойно отращивать себе руки или ноги. Что уж говорить об обычных переломах или ранениях.
Безусловно, Тес не мог обладать чем-то настолько же мощным, иначе награда за его голову была бы значительно больше.
Ли Тэ находился во вселенной Марвел, а это значит, что ему рано или поздно придется столкнутся с очень сильными мутантами.
Темный феникс, Магнето, Циклоп или даже Профессор Икс. Все они в конечном итоге присоединиться ко вселенной.
И тогда этот мир станет еще более хаотичным.
Поэтому ему необходимо сделать всё возможное, чтобы достичь небывалого могущества.
Сейчас же стоит попытаться заполучить способности Теса.
Ведь они могут пригодится в действительно критических ситуациях.
Поэтому Ли Тэ, не колеблясь, набрал номер на телефоне.
«Я в опасности!»
Он мало что написал, даже не указал своего места положения, так как Тес мог понять, что что-то не так.
Однако если этот парень действительно настолько умен, то ему не составит труда отследить смс.
Если всё пойдет по плану, то сегодня Ли Тэ сможет собрать действительно восхитительный урожай.
Поэтому, он положил тело Осса на обочине улицы, а сам нашёл хорошее местечко, чтобы спрятаться и принялся ждать.
В то же время, на заброшенной фабрике Тес получил смс-ку от своего «брата».
«Я в опасности?» — прочитал он и слегка нахмурился.
В последнее время ЩИТ был очень активным и поэтому они старались лишний раз не выходить из своего временного убежища.
Тем не менее, немного подумав, он всё таки надел свой плащ и полностью скрылся в темноте.
Ему без особого труда удалось отыскать маршрут Осса, однако он и представить не мог в какой опасности может оказаться!
Глава 26. Способность к самоисцелению
Обычно, Тес был крайне осмотрительным и осторожным, но сегодня речь шла о его брате и поэтому он не мог не отправится на его поиски.
«Осс каждый раз идет новой дорогой, но он должен быть где-то рядом», — пробормотал Тес.
С каждым новым шагом, он то и дело осматривал окрестности.
Можно сказать, что учитывая его способности, этого парня не смог бы поймать ни один из обычных полицейских.
В тот момент, когда он шел по темной улице, его черная одежда и ночь сливались воедино.
И вот вскоре он наконец увидел Осса, тот сидел в темном переулке прислонившись к стене.
Хотя освещение оставляло желать лучшего, Тес сумел убедиться, что это действительно его брат.
«Осс?» — крикнул он.
Но ответа не последовало.
Неужели, он действительно попал в какую-то передрягу?!
Некоторое время Тес оставался очень бдительным.
Он внимательно осматривал всё вокруг и даже не пытался подойти к брату.
Этот парень был настолько осторожен, что мог сохранять спокойствие, даже не зная жив Осс или нет.
«Может нас нашёл ЩИТ?» — внезапно, эта мысль промелькнула в его голове.
На мгновение он остановился на месте и не собирался двигаться вперед.
Ведь что бы ни случилось, а его собственная жизнь важнее всего.
Поэтому Тес без колебаний развернулся и собирался уйти.
Естественно, он не мог не волноваться о брате.
Тем не менее, в его глазах брат был мертв, особенно если он сам хочет выжить.
"Вшух ~"
Но в этот момент прозвучали звуки разрываемого чем-то воздуха.
Четыре или пять метательных ножей, словно молнии, неслись в его сторону.
Это ловушка!
Тем не менее являясь преступником 8-го уровня, он мог справиться даже с агентом ЩИТа 8-го уровня.
Так что он развернулся, стараясь избежать метательных ножей.
Тем не менее, они летели слишком быстро и он не смог уклониться от всех клинков.
"Пчик, Пчик!"
Два последних метательных ножа проникли в его живот и, из-за мощного толчка, Тес ударился о стену.
Эти клинки летели уж как-то слишком странно!
Да и точность попаданий слишком ужасная!
Как только он подумал об этом, лицо Теса изменилось.
Неужели его противник — Соколиный глаз?
Но он ведь не ровня для этого легендарного агента ЩИТа.
Вот только почему столь сильный персонаж решил разобраться с двумя братьями лично?
Когда Тесс начал сомневаться, в конце улицы быстро появилась темная фигура.
"Ну, ка!"
Превозмогая сильную боль, Тес достал пистолет с глушителем.
"Тюф, тюф, тюф!"
А уже в следующий момент в сторону Ли Тэ устремились сразу три пули.
Тот в свою очередь не растерялся и быстро поднял руку.
«Ом!»
В ту же секунду Ли Тэ укрепил свои руки и почувствовал в них небывалую мощь.
"Бах, бах, бах!"
После чего без малейших колебаний поймал все три пули.
«Но как это возможно?» — Лицо Теса резко изменилось и он, не веря своим глазам, посмотрел на Ли Тэ.
Эта способность была точно такой же, как и у его брата.
К тому же, Тес смог подтвердить, что его противник не Соколиный глаз, а какой-то другой агент ЩИТа.
"Кланг!"
Тес вытащил из-за спины катану и нанес удар по приблизившемуся к нему Ли Тэ.
Заметив отблеск света, тот быстро уклонился.
А затем достал кинжалы и вступил со своим противником в ближний бой.
"Вших, крях, дзынь ~"
Слышался скрежет металла, а во все стороны летели искры.
Оба противника обладали сильными боевыми навыками и за одно мгновение наносили десятки ударов.
«Он только что поймал животом два моих метательных ножа, но кровь больше не течет, а рана совершенно не влияет на его боевую эффективность. Похоже регенерация у этого парня и в самом деле хороша».
Ли Тэ наконец сумел подтвердить наличие особых способностей у своего соперника.
Благодаря подобным умениям любой сможет попросту игнорировать обычные травмы.
Поэтому совершенно не удивительно, что этот парень сумел выжить даже после трех пуль, попавших в сердце.
Иными словами легкие раны не более чем мелочь, а средние — не приведут к летальному исходу.
С другой стороны на счет тяжелых ран или потерь конечностей, Ли Тэ ничего сказать не мог.
За сравнительно короткий промежуток времени он провёл общий анализ своего противника.
Правда, он всё же не верил, что его соперник сумеет отрастить утерянную конечность. Всё таки Тес - не Росомаха или Дэдпул.
Хотя, даже в этом случае его способности всё таки можно назвать сверхчеловеческими.
Жаль только что Ли Тэ не имел возможности ещё больше усилить свои глаза, чтобы получить возможность видеть в темноте.
Иначе он сумел бы попасть всеми пятью метательными ножами.
Тем не менее, теперь Ли Тэ с нетерпением ждал новой встречи с Соколиным Глазом.
«Лязг, лязг, лязг»
Обе стороны продолжали сражаться друг с другом, вот только Ли Тэ обладал способностью Черной вдовы, что давало ему громадное преимущество.
Однако, Тес всё таки смог ему противостоять некоторое время.
«Кто, черт возьми, этот человек? Кажется, у ЩИТа не было такого персонажа».
В этот момент Тес оказался ошеломлён.
Боевые навыки этого агента настолько сильны, что он даже не знал как им противостоять.
Может это агент 9-го уровня.
У Теса имелось определенное понимание стуктуры ЩИТа, но он не слышал, что у этой организации есть вот такой вот агент 9-го уровня.
В этот момент к нему, внезапно, приблизилась правая рука Ли Тэ.
Это слишком быстро.
Тес был ужасе, так как не успевал увернуться.
В следующее мгновение ладонь Ли Тэ притронулась к нему, но не нанесла какого-либо урона.
Что, чёрт возьми происходит?
В голове у Теса роилась куча различных мыслей.
Однако в этот момент он, внезапно, заметил довольно хитрую улыбку своего противника.
Когда Ли Тэ притронулся с Тесу, в его голове всплыла информация о его способностях.
*****
[Имя]: Тес Джекетт
[Личность]: Преступник 8-го уровня.
[Способности]: Огнестрельное оружие — продвинутый уровень (250 МБ); Владение мечом (300 МБ); Владение оружием (300 МБ); Регенерация (2 ГБ).
*****
Похоже, Ли Тэ угадал и этот парень действительно обладает способностью к самоисцелению.
Естественно, он также получил общую информацию об этом навыке.
Рана может быть устранена в течении определенного периода времени, даже если она смертельная, однако только если вы находитесь в спокойной среде.
Тем не менее вторая смертельная рана вас убьет.
Похоже, эта способность сильная, но не всемогущая.
Однако, даже несмотря на подобные ограничения этот навык и в самом деле довольно хорош.
Не долго думая, Ли Тэ решил сразу же скачать его.
Глава 27. Умения в твоих руках
«Пип, соединение успешно установлено...»
«Пип, Владение мечом — скачивание началось!»
«Пип, Регенерация — скачивание началось!»
«Пип, текущая скорость загрузки составляет 1 Мб»
«Пип, дистанция загрузки в пределах 5-ти метров»
Так как Ли Тэ действительно понравилось как его противник размахивает катаной он решил скачать и Владение мечом.
В конце-концов у него всё равно нет ограничений на количество навыков.
Правда с последнего раза скорость загрузки и диапазон не изменились. Хотя Ли Тэ это не слишком-то волновало.
Вероятно, ему придется скачать несколько навыков, чтобы достигнуть скорости загрузки 2 Мб в секунду.
А в данный момент на всё про всё ему потребуется куда больше чем пятьдесят минут.
Однако, он не стал использовать ускорение, так как в этом не было необходимости.
В это время лицо Теса изменилось, он посмотрел на спокойный взгляд Ли Тэ и не мог не занервничать.
Его противник казался весьма загадочным, а его боевые способности невероятно сильными.
Он буквально чувствовал исходящую от него опасность.
«Нет, так не может дальше продолжаться, иначе у меня будут серьезные проблемы», — подумал Тес и начал атаковать изо всех сил.
Ему нужно было хотя бы небольшое окно, чтобы вырваться и сбежать.
Тем не менее, Ли Тэ делал всё возможное, чтобы не дать своему сопернику уйти.
Боевые навыки Теса по своей природе намного лучше, но он всё равно никак не мог сбежать.
Поэтому, со временем Тес стал ещё более нервным, чем раньше.
«Ах, я отправлю тебя в Ад!» В его глазах появилась невероятная ярость. Он был готов сражаться до самого конца.
Сейчас он мог себе это позволить, так как ему нужно было лишь не получить смертельные ранения.
"Бухх!"
Он позволил кинжалу Ли Тэ поразить его тело, а потом воспользовавшись этой ситуацией нанес удар катаной.
"Как ты ещё стоишь на ногах?"
Тем не менее, глаза Ли Тэ не изменились. Благодаря своей огромной скорости он оставил лишь остаточный образ.
"Бухх, бухх!"
Четырьмя последовательными ударами Ли Тэ полностью нейтрализовал руки Теса, нанеся несколько серьезных повреждений его сухожилиям.
Но не стал убивать своего противника.
Ведь Ли Тэ мог скачивать способности только у живых людей.
Соответственно, если Тес умрет до того как завершиться загрузка, то все действия агента окажутся напрасными.
В этот момент преступник упал на землю, а Ли Те возвысился над ним словно ангел смерти.
Тес впервые почувствовал, что попал в безвыходную ситуацию и замер.
Он больше не мог двигаться.
Но Ли Тэ совершенно не волновался об этом. Ему осталось выждать ещё 40 минут.
Поэтому, сидя возле Теса, он каждые 10 минут перерезал ему сухожилия.
Ведь не стоит забывать, что регенерация его противника с приличной скоростью восстанавливала все повреждения.
Время шло и, постепенно, Тес начал бледнеть.
Он не понимал, чего добивается этот человек?
Зачем он мучает его? Почему просто не убьет?
И вот, наконец, Ли Тэ услышал сообщение от системы.
"Пип, загрузка завершена!"
«Пип, поздравляю с приобретением способности Владение мечем!»
«Пип, поздравляю с приобретением способности Регенерация!»
Наконец, все загрузки завершились.
Услышав это, Ли Тэ улыбнулся, так как и в самом деле был очень доволен собой.
Но в этот момент Тес вытащил нож.
Из-за того, что Ли Тэ наносил урон одним и тем же местам, регенерация начала происходить куда быстрее.
«Катись в Ад!», — Тес не знал, почему его соперник оказался так небрежен, но не собирался игнорировать подобную возможность.
Ли Тэ успел лишь поднять ладонь.
"Бухх!"
Благодаря Чугунному телу нож едва смог прорезать кожу на руке Ли Тэ.
Но ни одна капля крови так и не упала.
В этот момент Тес крайне ошарашенно посмотрел на Ли Тэ.
Ведь он увидел нечто действительно ужасное.
А всё потому, что порез на руке Ли Тэ начал восстанавливаться с поразительной скоростью.
"Но? Как это возможно!"
Лицо Теса сильно изменилось, сначала руки его брата, а теперь и его собственные способности.
Он действительно не мог понять, кто этот человек перед ним.
"Удивлён? Ты абсолютно прав, это на самом деле твоя способность!"
Сказав это, Ли Тэ улыбнулся, а потом в его глазах появилась холодная вспышка света. После чего он метнул свой нож прямо в аорту Теса.
Естественно, он прекрасно понимал, что подобного может быть недостаточно и именно использовал катану, чтобы пронзить сердце своего противника.
Ведь способность Теса позволяла ему исцеляться, но не воскресать.
Конечно, Ли Тэ можно назвать убийцей, но благодаря определенным особенностям никто не сможет выйти на его след.
Решив текущие проблемы. Парень с удовлетворением открыл свою панель с характеристиками.
*****
[Имя]: Ли Тэ
[Личность]: Агент 5-го уровня
[Способности]: Рукопашный бой — Грандмастер; Владение огнестрельным оружием — Базовый уровень; Незаметное передвижение; Стрелок; Супер скорость; Ген долголетия; Чугунное тело; Регенерация; Владение мечом; Усиление рук.
[Баланс]: 0 долларов США
*****
Теперь, когда у него появляется всё больше и больше способностей, его сила становится всё сильнее и сильнее.
Но для Ли Тэ это лишь начало.
«Пора связаться со ЩИТом», — подумал агент и слегка улыбнулся.
Общая награда за этих парней 1,5 миллиона долларов.
Что не говори, а это действительно огромный куш.
Связавшись с чистильщиками ЩИТа, Ли Тэ встал у здания и попросту начал ждать.
Вскоре перед ним появилось две машины из которой вышло четыре агента.
"Мистер Брюс!"
«Забирайте», — ответил Ли Тэ указывая на два тела.
Когда несколько агентов проверили личность трупов, их лица не могли не измениться.
«Боже мой, это же братья Джекетты».
«Мистер Брюс настолько удивителен, что сумел одолеть их за один раз».
Тем не менее, всё это произносилось шепотом и Ли Тэ ничего не слышал. Однако, он остался абсолютно доволен, так как ему на счет поступило 1,5 миллиона долларов США.
Сделав своё дело, агенты ЩИТа ушли. Чистильщики вернулись на базу, а Ли Тэ отправился в свою резиденцию.
Вот только он не знал, что вскоре новость об убийстве братьев Джекетт весьма ошарашит многих агентов ЩИТа!
Глава 28. План Коулсона
Через какое-то время в морге ЩИТа.
Агент Зои и старший офицер Коулсон стояли в довольно холодной комнате.
Перед ними лежало два тела.
При жизни эти двое были братьями Джекетт.
Но теперь они оказались убиты, причем с момента их смерти не прошло и нескольких часов.
«Похоже, способности этого парня куда лучше, чем мы считали».
Сказала Зои глядя на два тела.
Никто из агентов седьмого или восьмого уровня не смог бы совершить подобное без замен или отдыха.
Но Ли Тэ уничтожил двух братьев всего за одну ночь, тем самым продемонстрировав свою силу.
«Похоже, мы и в самом деле недооценили этого агента».
Сейчас Коулсон улыбался, так как был чрезвычайно довольным продемонстрированными способностями Ли Тэ.
«Как там Питер Паркер? Что-нибудь случилось в последнее время?» — спросил Коулсон у Зои.
«Никаких проблем нет, да и похоже, что не будет», — ответила она.
«Хорошо, тогда и в наличии телохранителя больше нет необходимости. Но пусть Ли Тэ еще некоторое время присматривает за ним. Нам стоит убедиться, что угроза со стороны Гидры и в самом деле отсутствует».
Сейчас Коулсона весьма огорчал тот факт, что ЩИТ испытывает нехватку агентов с хорошими навыками.
Из-за этого существовало довольно много вещей, с которыми они к сожалению никак не могли справиться.
В противном случае Ник Фьюри не попытался бы собрать группу монстров, чтобы разбираться с экстренными событиями.
«Значит вы хотите, чтобы он взял на себя эту задачу?» — спросила Зои.
Изначально, задание было рассчитано на агентов седьмого или восьмого уровня, но теперь похоже для него выбран немного другой человек.
«Да, но лишь после его тщательной проверки», - сказал Коулсон.
В конце концов, подобные вещи слишком важны и поэтому Зои известны далеко не все подробности.
Можно сказать, что в ЩИТе полной информацией о всём происходящем владеют максимум 5 человек.
И Коулсон является одним из них.
«Проверить его?», — Услышав подобное Зои немного засомневалась. Теперь, когда сила Ли Тэ достигла подобного уровня, потребуется некто действительно ещё более могущественный, чтобы оценить весь его потенциал.
В этот момент дверь в комнату открылась.
Человек в стильном черном костюме с длинным чехлом в руке и глазами, похожими на соколиные.
Соколиный Глаз, Клинтон Бартон!
Увидев его, Зои кивнула, а потом произнесла: "Мистер Бартон".
Естественно, будучи агентом 7-го уровня, она не могла не поприветствовать столь легендарного человека.
"Коулсон, о чем ты хотел со мной поговорить?"
Соколиный глаз сначала тоже кивнул головой и лишь затем задал интересующий его вопрос.
Тем временем Зои покинула их, так как ее уровень допуска не позволял присутствовать при подобных беседах.
Коулсон же ничего не сказал, а лишь, просто вытащил фотографию Ли Тэ.
«Я хочу проверить, сможет ли он стать спарринг партнером для Капитана».
Бартон посмотрел на фотографию и слегка нахмурился.
Ведь он узнал Ли Тэ.
«Тренировки Капитана очень важны, но этот парень простой агент, кажется, третьего уровня. Достаточно ли он квалифицирован для подобного?» — спросил Соколиный глаз.
Коулсон улыбнулся и, указав на два тела, произнес: «Думаешь он не достаточно хорош?»
Разумеется, будучи довольно умным человеком, Соколиный глаз сразу понял причину и следствие.
«Хорошо, я знаю, что делать».
Он являлся старшим агентом не просто так и ему не требовалось объяснять нечто действительно очевидное.
Коулсон кивнул и они вместе с Бартоном вышли из морга.
......
В этот момент сам Ли Тэ находился на оперативной квартире в Квинсе.
Сейчас он использовал различные тренажеры, чтобы приспособиться к своим новым способностям.
После загрузки способностей двух братьев Джекетт он стал ещё более могущественным.
Что не говори, а его развитие продвигалось довольно неплохо.
Завершив тренировку, Ли Тэ принял душ и снова сел за компьютер.
И уже через мгновение перед ним появился человек с наградой 7-го уровня.
Доу Джонс.
Именно он станет следующей целью Ли Тэ.
ЩИТ оценивал его как экстраординарного человека с высоким уровнем интеллекта. Ранее, он являлся членом Гидры, но позже ушел от туда. Именно поэтому его разыскивал не только ЩИТ, но и бывшие работодатели.
Тем не менее, Гидру он боялся куда больше, ведь скрывался в Нью-Йорке, где находится главный офис ЩИТа.
«Хм, а этот парень и в самом деле умеет прятаться», — улыбнулся Ли Тэ.
Ранним утром следующего дня, Ли Тэ, как всегда, отправился в школу.
Тем не менее, школьная жизнь была ему скучна и совершенно не интересна.
Поэтому, обычно он разговаривал с Паркером, прививая последнему некоторые свои мысли и убеждения.
Вот так, совершенно не спешно, прошли три дня.
За это время Ли Тэ собрал всю доступную информацию и вычислил примерное место, где может появиться Доу Джонс.
~Где-то недалеко от Нью-Йорка~
Стемнело, но последние лучи заката всё ещё освещали ночное небо.
Едва ли не в самых настоящих джунглях стоял ничем непримечательный, потрепанный временем дом.
Впрочем, в этом месте таких строений было предостаточно.
Сейчас Ли Тэ занимался тем, что, скрываясь, проверял их один за другим.
«Наконец, мне повезло, а то я думал, что проведу тут целую неделю», — сказал он, обнаружив то, что искал.
Это была комната, в которой жил Доу Джонс.
Ли Тэ осмотрелся, стараясь не шуметь.
Наконец, он решился и влез через окно.
Мебель внутри оказалась совершенно простой и ничем непримечательной, вот только....
"Ди-ди-ди ~"
В этот момент прозвучал какой-то звук.
"Чёрт!"
Лицо Ли Тэ тут же изменилось, ведь он увидел самую настоящую бомбу.
А в этот момент, за пределами здания, высокий мужчина держал в руке пульт дистанционного управления.
"Клац"
Глава 29. Иммунитет к контролю разума
«Бум!»
Раздался громкий взрыв, от которого даже земля затряслась.
К счастью, здесь никто не живет, иначе жертвы могли бы быть весьма огромными.
Увидев подымающиеся языки пламени, высокий мужчина улыбнулся.
«Значит они хотят меня побеспокоить?» — этот человек оказался настолько хладнокровен, что даже увидев мощный взрыв не стал терять головы.
Затем он развернулся и попросту ушел.
Бомба была достаточно мощной и никто не смог бы пережить подобного.
"Похоже пришло время оставить это место".
Подумав так Доу уже подошёл к двери, но потом почувствовал чей-то взгляд.
"О ~"
Как только он повернулся, послышался звук разрезаемого воздуха.
Кто-то выжил?
Он не мог не удивиться и уже собирался уклониться от летящего в него ножа.
Тем не менее, Ли Тэ обладал способностями Соколиного глаза и усиленными руками. Так что даже размытое из-за взрыва зрение практически никак не повлияло его точность.
"Пчык".
Плечо Доу оказалось ранено и от ощущения острой боли он упал на землю.
Однако в это время его разум захватило куда более невероятное зрелище.
Человек, бросивший в него нож, в буквальном смысле горел.
Тем не менее, казалось, это не приносило ему особого дискомфорта.
Взрыв и в самом деле оказался очень опасен и обычный человек от подобного безусловно бы умер.
Но Ли Тэ обладал чугунным телом и другим способностями, поэтому ему хватило времени, что уйти с эпицентра.
«Доу Джонс?» Этот человек сумел сбежать от Гидры. При таких обстоятельствах нельзя не начать уважать его способности к контрразведке и IQ.
Ли Тэ стоял на некотором расстоянии и хотя обе его руки были пусты, Доу Джонс всё ещё чувствовал, что он очень опасен.
Ведь такой сильный взрыв способен убить кого угодно, ну или хотя бы сильно ранить.
«Вы из ЩИТа?» — спросил Доу Джонс.
Даже находясь в такой опасной ситуации, он выглядел совершенно спокойным.
Услышав подобное, Ли Тэ не мог ни отрицать его слова, ни подтвердить.
«Поскольку вы из ЩИТа, то может быть сможете меня отпустить? Конечно, я хорошо вас отблагодарю».
Разумеется, Доу имел ввиду не деньги.
Такие люди, как он, не имеют правового статуса и, естественно, у них нет никаких депозитов.
«Мне это не интересно», — ответил Ли Тэ. Ему было всё равно, что готов предложить Доу, ведь он пришел сюда с совершенно другой целью.
«Если вы из ЩИТа, то я могу предложить вам весьма интересную информацию о Гидре. Уверен она окажет довольно позитивное влияние на вашу карьеру».
Безусловно Доу считал, что предложил весьма хорошую цену за свою свободу.
Но его противнику было совершенно наплевать на подобное.
Лицо Ли Тэ даже не изменилось, когда он услышал эти слова.
Агент бюро?
Гидра?
Они ничего не значили для него.
Да, сейчас он агент ЩИТа, но это не значит, что его верность и преданность бюро абсолютны.
Нет, Ли Тэ заботила только его собственная жизнь.
Вот, что самое главное.
Поэтому его и не заинтересовала информация о Гидре.
Разумеется, что Доу также не мог не заметить, что лицо его соперника ничего не выражает.
«Это ведь хорошая сделка, неужели она вам совершенно неинтересна?», — тем не менее, он не собирался вот так просто сдаваться.
Но, Ли Тэ покачал головой и в его руке появился метательный нож.
Он прекрасно видел, что его враг весьма умен, но не обладает хорошими боевыми навыками.
Поэтому Ли Тэ медленно направился в его сторону.
Именно тогда в руках Доу внезапно оказался пульт дистанционного управления.
«В таком случае ты умрешь», — отчаянно закричал он и нажал на кнопку.
А под ногами Ли Тэ снова оказалось несколько бомб.
Тем не менее, на этот раз всё было иначе. Как только Доу достал пульт, Ли Тэ бросил в него свой нож.
"Пушх."
Рука Доу не смогла удержать пульт управления и тот упал на землю.
Похоже, против Ли Тэ все его трюки абсолютно бесполезны.
«Пришло время поторопиться, иначе этот парень может умереть от кровопотери». — Ли Тэ поспешил и вырубил Доу одним ударом.
Более того, здесь уж слишком много различных мин и бомб.
Найдя относительно безопасное место, Ли Тэ проверил способности Доу.
*****
[Имя]: Доу Джонс
[Личность]: Преступник 7-го уровня, бывший член Гидры
[Способности]: Рукопашный бой — новичок (100 мб); Владение огнестрельным оружием — Базовый (200 мб); Мастер взрывчатых веществ (200 МБ); Невосприимчивость к контролю разума (2 ГБ).
*****
Хм, так этот парень обладал иммунитетом ко всем воздействиям на разум?
Осознав это, Ли Тэ был очень доволен.
Эта способность в большинстве случаев бесполезна, если только не наткнуться на действительно мощного телепата.
Или же испытать на себе воздействие мощных артефактов, таких как камень разума, благодаря которому Локки подчинял себе других людей.
Если бы он сумел получить контроль и над Железным человеком, то исход войны в Нью-Йорке мог оказаться совершенно другой.
Поэтому, в следующей Нью-йоркской войне очень важно быть неуязвимым для контроля над разумом.
Что касается того, почему Доу обладал подобной способностью, то это безусловно как-то связано с Гидрой.
Истинная причина подобного кроется в герое различных войн Зимнем Солдате.
В то время Зимним Солдатом управляли.
Поэтому некоторые члены Гидры невосприимчивы к контролю над разумом и это нормально.
Тем временем, Ли Тэ выбрал необходимый навык и активировал процедуру загрузки.
«Пип, соединение успешно установлено...»
«Пип, Невосприимчивость к контролю разума — скачивание началось!»
«Пип, текущая скорость загрузки составляет 1 Мб»
«Пип, дистанция загрузки в пределах 5-ти метров»
Спустя чуть более получаса загрузка завершилась.
Имея Невосприимчивость к контролю разума, Ли Тэ мог уже кое-что сделать во время Нью-йоркской войны.
Сейчас же он связался со ЩИТом.
Тем не менее, на этот раз он не стал дожидаться команду зачистки, а лишь отправил их в конкретное место.
После подтверждения переданной информации деньги в любом случае поступят на его счет.
Когда агент сумел вернуться, была уже практически полночь.
Однако как только Ли Тэ вошел в город, у него возникло необъяснимое чувство.
За ним кто-то следит!
Глава 30. Битва с Соколиным глазом
Даже почувствовав, что за ним кто-то следит, Ли Тэ не замедлился.
Однако, он хотел проверить будет ли этот человек следовать за ним постоянно.
Поэтому в какой-то момент осторожно сменил свой привычный маршрут.
После этого загадочная тень быстро исчезла.
«Неужели он меня заметил? Но ведь это же попросту невозможно», - пробормотал неизвестный, думая, что его навыки слежки безупречны.
После этого черная тень снова продолжила двигаться вперед.
"Угу, вот значит как".
Подумал про себя Ли Тэ, однако он не знал где именно находится человек, что его преследует.
А подобное не могло не пугать.
Таким образом, петляя по улицам, Ли Тэ оказался на заброшенной фабрике.
Он мог начать сражаться прямо в городе, но решил не доводить до такого.
Так как излишний шум в подобных вопросах может лишь очень сильно помешать.
Поэтому Ли Тэ предпочел провести битву на заброшенной фабрике.
Тем не менее как только он оказался на ее территории, раздался свист разрезаемого воздуха.
Кто-то выстрелил при мощи стрелы из черного сплава.
Последняя летела словно молния и двигалась практически под идеальным углом.
Далеко не каждый человек способен совершить подобный выстрел.
Используя свою скорость, Ли Тэ в одно мгновение уворачивался от черных стрел.
Однако, внезапно он почувствовал невероятно огромную угрозу.
В него летело сразу несколько стрел, причем с разных сторон.
«И что же мне делать?» Ли Тэ оказался весьма шокирован, но потом, не колеблясь, усилил свои руки.
Из-за надетых на него перчаток никто посторонний не мог этого увидеть.
"Дзынь, дзынь, дзынь!"
В следующий момент он успешно блокировал все черные стрелы.
Однако уже в следующую секунду его лицо не могло не измениться.
Всё дело в том, что наконечники стрел оказались весьма особенными.
«Пухх!»
Практически мгновенно яркая вспышка света осветила темноту ночи и Ли Тэ тут же закрыл глаза.
Он знал, что это опасно, но лучше так чем на некоторое время попросту ослепнуть.
"Вшух, вшух, вшух ~"
Последовало ещё несколько выстрелов и Ли Тэ не оставалось ничего иного кроме как оторвать часть стены, чтобы использовать её в качестве щита.
"Лязг, лязг, лязг!"
Все стрелы попали в стену, так что он не пострадал.
«Бум!»
Однако потом прозвучал ещё один взрыв.
На этот раз противник использовал слезоточивый газ.
Поэтому он быстро отступил и проник в здание фабрики.
К этому моменту Ли Тэ сумел подтвердить личность своего непосредственного противника.
«Идеальная точность стрельбы, стрелы с различными эффектами, но он не желает убивать меня. Это может быть лишь Соколиный глаз. Но зачем ему нападать на меня?»
Соколиный глаз — легендарный агент и его способности намного лучше. Иными словами сейчас он попросту сдерживает себя.
Может это какая-то проверка? Экзамен на агента 6 или 7-го уровня? А может мне планируют поручить важное задание?
Начал предполагать Ли Тэ.
Тем не мене сейчас это не имело никакого значения. Ведь если соперник не планирует его убивать, то почему бы не восспользоватся этой ситуацией.
Более того, у Соколиного глаза есть способность, которую он очень хотел заполучить.
«В таком случае почему бы нам немного не поиграть». Ли Тэ слегка наклонился и в его руке появилось четыре или пять дротиков.
С точки зрения точности стрельбы эти двое ничем не уступали друг другу. Хотя нельзя не признать, что по этому параметру все равно побеждал Соколиный глаз так как являлся намного более опытным стрелком.
А вот если говорить о зрении, то Ли Тэ разгромно проигрывал.
Именно поэтому он не мог не воспользоваться этой возможностью.
Более того, это прекрасный шанс проверить насколько же он силён.
Без каких-либо колебаний, Ли Тэ примерно прикинул направление, откуда прилетели стрелы Соколиного глаза.
А дротики, которыми он пользовался, обладали довольно сильным проникающим уроном.
"Вшить, вшить, вшить!"
Но уже через несколько секунд они оказались сбиты черными стрелами.
Вот только при этом лицо Соколиного глаза просто не могло не измениться.
«Этого просто не может быть!» Он оказался шокированным, так как попадание Ли Тэ было уж слишком точным.
Однако в данной ситуации он не мог себе позволить слишком долго думать обо всех этих странностях.
Тем не менее, стоило ему покинуть своё укрытие, как в то место где он находился вонзилось сразу 10 дротиков.
Впрочем, так как его там уже не было, Соколиный глаз не мог не улыбнуться.
Ведь ни один из дротиков Ли Тэ не сумел и близко подобраться к нему.
Однако, он гордился собой не больше одной секунды, так как потом заметил нечто ужасающее.
Все десять дротиков Ли Тэ попали практически в одну и туже точку.
Ли Тэ обладал фактически столь же поразительной точностью, что и он сам.
Более того, метальные дротики, используемые его соперником, погрузились в довольно толстую стену на 1/3 своей длинны.
Иными словами если хотя бы один из них в него попадет, то это сражение, скорее всего, окажется проигранным.
Разуметься, Соколиный глаз тут же попытался разорвать дистанцию и отступить на безопасное расстояние.
Но попросту не успел это сделать.
К счастью, благодаря своей невероятной скорости, Соколиному глазу удалось вовремя уклониться.
Вот только последний из дротиков всё же сумел поцарапать его плечо.
Фёрст блад!!!
«Этот парень...» — Соколиного глаза невероятно шокировало происходящее.
Он хотел поставить Ли Тэ в сложную ситуацию, но похоже, сам в ней оказался.
«Бум!»
В этот момент Ли Тэ, используя два дротика для отвлечения внимания, помчался к Соколиному глазу.
Он знал, что его соперник куда более опытный стрелок и если дистанционный бой затянется, то о победе в этом противостоянии придётся позабыть.
Поэтому, Ли Тэ рванул вперед, чтобы вступить в ближний бой, в котором Соколиный глаз относительно слаб.
Безусловно, его соперник это тоже прекрасно понимал, но было уже слишком поздно стрелять их лука.
Интересно, а сейчас все новички настолько страшные?
В одно мгновение обе стороны нанесли друг другу как минимум 10 ударов.
Вот только хотя Соколиный глаз обладал довольно мощными боевыми техниками, но он всё же немного уступал Ли Тэ.
В конце-концов последний использовал тот же стиль, что и Чёрная вдова.
Поэтому, через некоторое время Соколиному глазу пришлось признать поражение.
Подгадав удачный момент он снял маску и крикнул: «Брюс, это я».
Соколиный глаз убедился, что Ли Тэ полностью готов для столь важного задания.
А значит, продолжать бой совершено бессмысленно.
Ли Тэ в свою очередь посмотрел на Соколиного глаза, а затем крайне удивленным голосом произнёс: «Мистер Бартон, это действительно вы?»
Глава 31. Более важная задача
Естественно, Ли Тэ прекрасно знал, кто его противник.
Тем временем, Соколиный глаз, услышав его слова, наконец, смог вздохнуть с облегчением.
Этот парень оказался уж слишком крепким орешком.
Он словно знал все его слабости.
Что же касается Ли Тэ то он подошел к Соколиному глазу и помог ему встать на ноги. Конечно, он сделал это с определенной целью.
*****
Ранее он уже сумел скачать две способности, а именно Стрелок и Супер скорость.
Теперь же Ли Тэ решил выбрать Силу и Зум.
Предыдущий бой показал, что Соколиный глаз значительно сильнее. Можно сказать, что Ли Тэ сумел одолеть его исключительно благодаря удачному стечению обстоятельств.
Более того, этот бой завершился очень и очень быстро и это также сыграло немаловажную роль.
Если же битва велась не на жизнь, а на смерть, то совершенно не ясно, кто бы вышел победителем из этого противостояния.
Тем не менее, Ли Тэ всё же удалось сокрушить Соколиного глаза в ближнем бою.
И что не говори, а это в самом деле просто невероятно.
Если же говорить о Чувствительности Соколиного глаза, то Ли Тэ решил не загружать ее.
Ведь она значительно уступала Паучьему чутью Питера Паркера.
Поэтому, не долго думая, Ли Тэ запустил загрузку.
«Пип, Соединение установлено...»
«Пип, Сила — 500 МБ, начинаю загрузку»
«Пип, Зум — 500 МБ, начинаю загрузку»
«Пип, скорость загрузки — 1 Мб / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 5 м.»
Скорость загрузки всё ещё составляла 1 МБ, но Ли Тэ был уверен, что довольно скоро она должна возрасти до 2 МБ.
Тем временем, обе способности начали загружаться и это займет от 6 до 15 минут.
Что же касается Соколиного глаза, то он, поднявшись на ноги, произнес: «На этот раз Коулсон попросил меня провести особую проверку. Твоё повышение к агенту 6-го уровня уже практически решено. Поэтому, Коулсон хотел убедиться, что ты и в самом деле готов взяться за выполнение куда более сложных задач».
После этих слов, он достал бинт и мазь, чтобы позаботиться о своих ранениях.
Более важные задачи?
Сейчас Ли Тэ думал о совершенно иных вещах и не понимал о чём именно может идти речь.
Однако, если в это вовлечены Коулсон и Соколиный глаз, то всё очень серьезно.
«Мистер Барттон, спасибо, что рассказали мне об этом», — произнеся эти слова, он улыбнулся.
Ли Тэ не спрашивал о чём идет речь, так как прекрасно понимал, что пока не обладает достаточным уровнем допуска.
Соколиный глаз в свою очередь вздохнул и сказал: «Эх, старею, уже не могу одолеть даже агента шестого уровня».
На что Ли Тэ ответил: «Боюсь, что это не мои заслуги, а лишь очень удачное стечение обстоятельств».
Стоит отметить, что Соколиный глаз остался абсолютно доволен этим ответом.
В конце концов, у любого человека имеется чувство собственного достоинства, не зависимо от того кто он и чем занимается.
«Хорошо, тогда нам пора проститься. У меня есть ещё несколько незавершенных дел», — сказав это, Соколиный глаз попрощался и ушёл.
Ли Тэ уже собирался последовать за ним, но в этот момент у него в голове прозвучало сообщение.
«Пип, Загрузка завершена»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Сила!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Зум!»
Всего за несколько мгновений Ли Тэ почувствовал, что количество энергии в его теле возросло как минимум в несколько раз.
Теперь его дротики будут обладать куда более разрушительной мощью.
Тем не менее, самым главным приобретением безусловно являются глаза.
Зум обеспечивал сразу две способности. Во-первых, он позволял отлично видеть даже в темноте, а во-вторых, значительно увеличивал дальность обзора.
Со всем этим, Ли Тэ уже практически достиг уровня силы Соколиного глаза.
Однако, он всё ещё уступал ему в опыте, хотя и обладал некоторыми другими преимуществами.
Но сегодняшний урожай и в самом деле оказался невероятно хорошим.
Поэтому, вскоре Ли Тэ тоже покинул заброшенную фабрику.
До окончания его текущего задания оставалось ещё несколько дней и он хотел потратить их на зарабатывание денег.
Ведь после слов Соколиного глаза он даже представить не мог, что ждёт его в будущем.
Тем не менее, Ли Тэ был уверен, что это как-то связано с ролью Мстителей.
А пока он совершенно спокойно вернулся в свои апартаменты.
На этот раз его счет снова пополнился на 500.000 долларов.
Таким образом Ли Тэ удалось накопить уже 2.000.000!
Перебросив их в систему парень открыл окно со своими характеристиками.
*****
Таким образом, Ли Тэ оставалось лишь дождаться встречи с новым супер героем.
Его 2 миллиона долларов позволят использовать даже 2000 ускорение загрузки.
Но, в следующие несколько дней не произошло ничего необычного.
В школе всё было абсолютно тихо, так что Ли Тэ мог позволить себе потратить время на поиски ещё нескольких преступников. Как никак, до окончания этого задания оставалось не так уж много времени.
Вот таким образом пролетело четыре дня.
Поскольку у большинства учеников имелись свои собственные вне классные занятия, Ли Тэ также приходилось участвовать в спортивной жизни школы.
Однако, это не значит, что он не следил за всеми событиями происходящими в мире.
Ведь сейчас Ли Тэ нужно было определить примерное начало Нью Йорской войны, чтобы подготовиться к ней.
Вот только даже являясь агентом ЩИТа, он не мог узнать обо всем происходящем из-за ограничений уровня допуска.
С другой стороны, он знал куда больше, чем гражданское население.
*****
Тем временем, Питер Паркер ехал домой в школьном автобусе.
Вот только чувствовал он себя не очень хорошо. Его голова кружилась, тело дрожало, а пот лился бурным потоком.
«Чёрт, неужели этот паук ядовит? Я умру, я умру, я умру.... Нет, не умру, мне нужно найти мистера Брюса, он знает, что делать. Он мне поможет».
Глава 32. Сверхспособности с доставкой на дом
Маленький паук нервничал, так как в данный момент чувствовал себя очень плохо.
Более того парень не понимал, что с ним происходит.
Являясь не более чем обычным ребенком, Питер начал думать, что вскоре умрет.
Сегодня во время школьной экскурсии его укусил паук. И Паркер был абсолютно уверен, что это существо обладало смертельным ядом.
Поэтому сейчас в его сердце находилась всего лишь одна мысль — "Попросить о помощи!"
Но он никому ничего не сказал и даже не позвонил домой.
Паркер верил, что сейчас ему может помочь только один человек.
По прибытии в школу он вышел из автобуса и, поймав такси, отправился к дому Ли Тэ.
Последний сказал Паркеру свой адрес на тот случай если возникнет какая-либо экстренная ситуация.
Впрочем, школа в любом случае находилась всего лишь в пяти улицах от его апартаментов.
В этот момент Ли Тэ сидел перед компьютером, просматривая отчеты о всех крупных событиях.
К сожалению, с помощью лишь сухих слов довольно трудно понять всю полноту картины.
Так как Мстители всё ещё официально не существовали, разумеется, вся информация о них находилась под грифом — "Секретно".
Соответственно, агент пятого уровня не имел к ним свободного доступа.
Более того, Ли Тэ подозревал, что её могут получить только высокопоставленные чиновники ЩИТа.
«Пожалуй мне стоит просто забыть об этом. Лучше подумать о том, какое задание хочет дать мне Коулсон».
По его мнению есть всего-лишь два варианта.
Первый — его задание каким-то образом будет связано с Тессерактом.
Последний являлся огромным секретом ЩИТа и получить к нему полный доступ мог разве что Соколиный глаз и ещё несколько агентов высшего уровня.
Второй же вариант, это оказание помощи Капитану Америке.
Последний обладал весьма огромными силами и боевым опытом, однако 70 лет глубокого сна во льдах не могли не отразиться на его организме.
Поэтому вполне естественно, что Капитан Америка не сможет использовать все свои способности по максимуму.
Иными словами ему придется пройти длительное восстановление.
Ли Тэ не мог назвать куда более важного человека для ЩИТа, чем Капитан Америка.
«Если выпадет второй вариант, то это и в самом деле очень и очень хорошо», — подумал он и улыбнулся.
Капитан Америка получил свою силу благодаря сыворотке супер солдата и особому, практически неразрушимому, щиту.
До того как Ваканда начала налаживать отношения с остальным миром Вибраниум считался одним из самых редких металлов на Земле.
Даже отцу Тони Старка удалось заполучить не так уж много этого материала.
Поэтому, если Ли Тэ сумеет достать себе созданное из него оружие, то станет значительно сильнее.
Тем не менее сейчас совершенно не время думать о подобном.
Ведь будущее всегда остается очень туманным.
Как только Ли Тэ выключил свой компьютер, его телефон внезапно запищал.
«Хм? Странно, Питер почему-то отклонился от своего обычного маршрута.» - с удивлением произнес он, гладя на местоположение маленького паука.
Красная точка значительно сместилась в сторону и полностью отклонилась от обычного пути к дому Паркера.
Похоже, что целью Питера являлась его квартира.
«Так и зачем же он, вдруг, пришел ко мне?» — удивился Ли Тэ.
Ранее он весьма доходчиво объяснил, что к нему можно прийти если произойдет что-то действительно экстремальное.
Но ведь сегодня у Питера не было ничего кроме обычной экскурсии.
«Не может этого быть?» — с удивлением выкрикнул Ли Тэ.
Как в фильме, так и в комиксах, Паркер был укушен облученным пауком как раз таки во время школьной экскурсии.
После чего всего за одну ночь стал Человеком-Пауком!
«Вот это сюрприз, так сюрприз!» — естественно, Ли Тэ не мог не обрадоваться.
Если способности маленького паука пробудились, то он может загрузить их.
А ведь они обладают действительно внушительной мощью.
Человек-Паук — хорош во всём, будь то сила, скорость, выносливость или даже предвидение.
Да, если сравнивать его с другими героями, то многие его превосходили.
Однако Паркер обладал самыми сбалансированными характеристиками. Он не был хорош в чем-то одном, но и не имел явных слабостей.
«Он примерно в десяти минутах от меня, а это значит, мне стоит подготовиться к его визиту». — сказав это, Ли Тэ тут же прибрался в комнате и спрятал то, что Паркер не должен увидеть.
Вот только, что не говори, а это самая настоящая доставка Сверхспособностей на дом.
«Тук-тук-тук!»
И вот вскоре в дверь Ли Тэ постучали.
Естественно, тот даже не задумываясь открыл её.
И разумеется увидел Питера Паркера.
"Мистер Брюс... спасите меня".
В этот момент маленький паук был бледным и постоянно дрожал. Похоже, температура его тела значительно снизилась.
Безусловно, всё это может быть результатом процесса слияния генов. Однако это не значит, что Ли Тэ не начал беспокоится. Все таки он сейчас не в фильме, а в суровой реальности и здесь всё может закончиться иначе.
«Входи» — совершенно спокойным голосом сказал Ли Тэ.
Он знал, что Паркер сейчас невероятно напуган и поэтому ему необходимо увидеть кого-то полностью спокойного и разбирающегося в происходящем.
Услышав уверенный голос Ли Тэ, Питер и в самом деле немного успокоился.
Когда Маленький Паук вошел в дверь, Ли Тэ постоянно поддерживал его, так как парень едва стоял на ногах.
Естественно благодаря этому, вплыло окно с характеристиками.
*****
[Имя]: Питер Бенджамин Паркер
[Личность]: Старшеклассник
[Способности]: Неизвестно — Идет реструктуризация ...
*****
Реструктуризация? Выходит, маленький паук и в самом деле лишь готовится получить свои способности.
«Мистер Брюс, я умру? Меня укусил какой-то паук во время экскурсии».
Естественно, Питер Паркер, как любой другой молодой человек очень сильно боялся смерти.
«Нет, не стоит так переживать. Это всего лишь небольшая аллергическая реакция, к завтрашнему утру уже все будет хорошо, можешь мне поверить!»
Сказав эти слова, Ли Тэ помог Паркеру лечь на диван.
Тот всё ещё дрожал, но теперь его глаза просто слипались от усталости. И уже через несколько мгновений Питер уснул.
Если Паркер и в самом деле получает свои способности, то для завершения всего процесса понадобиться как минимум одна ночь.
Так что Ли Тэ решил оставить Питера у себя, чтобы присмотреть за ним и убедиться в отсутствии каких-либо проблем.
Ну, а когда его сила полностью пробудится, Ли Тэ тут же скачает её.
Иными словами, осталось лишь дождаться следующего утра.
Глава 33. Паучье чутье
Поскольку Ли Тэ постоянно укреплял как свое тело, так и разум, его способности сильно изменились.
Теперь даже бессонная ночь не могла его истощить.
Питер же полулежал на диване и слегка щурился.
«Креке».
Дверь открылась и маленький паук осмотрелся.
«Можешь встать?» — спросил Ли Тэ, посмотрев на парня.
Он знал, что после этой ночи у Питера Паркера появилась возможность стать настоящим супергероем.
«Мистер Брюс, что, черт возьми, происходит?» Маленький Паук был немного ошеломлен.
Хотя он помнил, что пришел в дом Ли Тэ, он не мог осознать, что было потом.
Тем не менее сейчас он даже визуально выглядел намного крепче, чем прежде.
Его тело стало намного сильнее и поэтому он мог поднять всё, что угодно.
Но больше всего парня смущал тот факт, что Ли Тэ оставался совершенно спокойным.
Поэтому он не мог не задаваться вопросом, было ли все это как-то связано с самим Брюсом Ли.
Тем временем агент указал на тренажеры стоящие в другой комнате и произнес.
«Попробуй ударить», - сказал Ли Тэ, указывая на огромную боксерскую грушу.
Услышав это, маленький паук замер, не понимая, что всё это значит.
Но он верил Ли Тэ и поэтому, кивнув, подошел к груше.
Затем он глубоко вздохнул и ударил по ней кулаком.
«Бабах!»
В тот же момент во все стороны полетел песок и куски ткани.
Естественно, маленький паук с изумлением посмотрел на свой кулак. Тем не менее стоит признать, что сейчас он чувствовал себя просто невероятно.
«Что ... что, черт возьми, происходит, мистер Брюс?»
Питер не только оказался крайне шокирован, но и немного испугался произошедшего.
Однако, в его поведении не было ничего особенного. Даже Ли Тэ вел себя точно также, когда впервые почувствовал свою силу.
Сейчас же агент серьезно посмотрел на маленького паука.
«Ты помнишь, какой вопрос я задал тебе в ту ночь?»
После этих слов лицо маленького паука немного изменилось, так как он пытался вспомнить.
Что будет если он вдруг обретет невероятную силу?
Теперь, эти слова Ли Тэ стали реальностью.
Кажется, что он действительно обладает мощной силой, которая и в самом деле невероятна.
«Мистер Брюс, я ...» — Маленький паук, некоторое время, даже не знал, что ему ответить.
Потому что сейчас он действительно ещё мало что понимал.
«Тебе не нужно отвечать прямо сейчас, просто хорошо подумай над моими словами». — сказав это, Ли Тэ улыбнулся так как не хотел, чтобы паук ещё больше запутался.
Однако, эти слова смогли посадить в сердце Питера необходимое ему семя.
Всё, что он делает, Ли Тэ делает в первую очередь для себя.
Ведь в будущем ему понадобится хороший напарник и очевидно, маленький паук самый подходящий кандидат.
Да, теперь Ли Тэ уверен, что сумеет пережить Нью-йоркскую войну. Сейчас для него это уже не проблема.
Но ведь это событие всего лишь первое происшествие в цепочке опаснейших событий.
Именно поэтому Ли Тэ всеми силами старался перетащить Человека паука на свою сторону.
Тем временем Паркер кивнул головой и сказал: «Спасибо, мистер Брюс».
Ли Тэ же ничего не сказал, а лишь улыбнулся.
«Пошли, нам еще многое предстоит сделать».
Ли Тэ встал и положил свою руку на плечо Паркера.
Естественно, последний оказался совершенно не готов к подобному и поэтому не успел ничего сделать.
Таким вот образом перед Ли Тэ появились все характеристики Человека паука.
*****
[Имя]: Питер Бенджамин Паркер
[Личность]: Старшеклассник
[Способности]: Паучье чутье (100 ГБ), Паучья сила (20 ГБ, "неполноценная"), Ловкость паука (10 ГБ, "неполноценная"), телосложение паука (30 ГБ, "неполноценная").
*****
Когда Ли Тэ увидел способности Паркера, то оказался ошеломлен.
Даже его самая слабая способность значительно превосходила все, что имел в своём распоряжении Соколиный глаз.
Что не говори, а это и в самом деле ужасало.
Вот только все способности Паркера, кроме Паучьего чутья, имели приписку — "неполноценная".
Естественно, после небольшого анализа Ли Тэ понял в чём причина.
Способности маленького паука только пробуждались. И поэтому всё, кроме интуиции, нуждалось в определенных тренировках.
Даже в фильмах Человек паук получал свою максимальную форму постепенно. Он шаг за шагом учился контролировать свою силу.
Что же касается Соколиного глаза с Черной вдовой, то они уже являлись опытными агентами и прекрасно осознавали пределы своих возможностей.
А вот Питер, всё ещё оставался школьником, пусть и получившим необычные способности.
Именно поэтому всё, кроме Паучьего чутья являлось довольно таки не развитым.
Иными словами подобное ограничение не давало достаточно огромных качественных изменений.
Впрочем, это ведь не значит, что у Ли Тэ нет иных вариантов.
Все таки Халк обладает куда более огромной силой, чем Человек паук.
А тело Тора, бога скандинавских мифов, попросту несравнимо с человеческим.
Поэтому Ли Тэ не особо-то и нуждался в ограниченных способностях Паркера.
Однако Паучье чутье это и в самом деле довольно таки уникальная вещь, способная предсказывать опасность благодаря вибрациям воздуха.
Можно сказать, что с его помощью можно уклониться даже от стрелы, выпущенной Соколиным глазом.
Кроме того, Ли Тэ был абсолютно уверен, что в будущем сможет встретить многих других героев.
Поэтому сейчас он вполне мог отказаться от большей части способностей Пакера без особых потерь.
Размышляя об этом, Ли Тэ без колебаний выбрал самую уникальную способность Человека паука.
«Пип, Соединение установлено...»
«Пип, Паучье чутье — 100 ГБ, начинаю загрузку»
«Пип, скорость загрузки — 2 Мб / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 10 м.»
Разумеется, Ли Тэ прекрасно осознавал когда и почему возросли дистанция, а также скорость загрузки.
Глава 34. Костюм Человека паука
Тем не менее, настолько объемная способность просто не могла не ужасать.
Ее загрузка займет невероятно огромное количество времени.
Как минимум около десяти часов.
Оказавшись в отчаянном положении Ли Тэ уже был готов использовать тысячекратное ускорение.
Таким образом на все про все уйдет всего лишь около двух минут.
Но, подобное обойдется в целый миллион долларов.
Вот только у Ли Тэ всё равно не было иного выбора. Он должен улучшить свою силу.
Поэтому, Ли Тэ желал сделать всё возможное, чтобы избежать любых несчастных случаев.
Ведь если во время столь важной загрузки связь хоть на миг разорвется, то все придется начинать с самого начала.
"Мистер Брюс, что нам теперь делать?"
Паркер перестал паниковать, но теперь начал волноваться, так как не знал, как ему быть дальше?
Тем не менее, ему действительно хотелось узнать, на что же он способен.
ЛиТэ отпустил его руку. В любом случае, теперь ему достаточно находится в пределах 10 метров, чтобы успешно завершить загрузку.
«Так, пойдем за мной», — сказал Ли Тэ и вывел паука из своего дома.
Как только агент открыл двери прозвучало сообщение от системы.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Паучье чутье!»
Как только Ли Тэ услышал эти слова, то почувствовал как всё вокруг него замедляется.
После чего агент ощутил абсолютно всё, от влажности воздуха, до дуновения ветра. Однако, всё это продлилось не дольше нескольких мгновений.
Теперь Ли Тэ мог с уверенностью сказать, что ему удасться уклонится даже от самой быстрой пули.
Похоже, пауки и в самом деле воспринимают мир не глазами и всем своим телом.
Еще никогда картина вокруг него не была настолько четкой.
Естественно, Ли Тэ не мог не почувствовать огромного волнения.
Тем не менее, он никак этого не показал. Агент всё также совершенно спокойно шел рядом с Питером.
Сейчас его самая главная задача, помочь Паркеру адаптироваться к его новым способностям.
В первую очередь Ли Тэ являлся агентом ЩИТа и поэтому обучен оставаться спокойным в любой ситуации.
Таким образом, уже после пяти или шести часов тренировок, Паркер вполне приспособился к своему новому телу и более-менее научился использовать способности.
«Мистер Брюс, я теперь чувствую себя пауком!» — разумеется, всё произошедшее произвело на Питера довольно таки огромное впечатление.
Являясь старшеклассником, он прекрасно знал, на что способны пауки и как они выглядят.
Услышав эти слова, Ли Тэ улыбнулся и посмотрел на Паркера.
"Нет, Питер, ты теперь самый настоящий паук!"
После этих слов Маленький Паук оказался немного озадачен, он не понимал о чём именно говорил Ли Тэ.
Ли Тэ же ничего больше не сказал, а лишь куда-то посмотрел.
Когда Паркер проследил за его взглядом, то увидел сначала паука, а затем и огромную — паутину!
Разумеется, Питер был далеко не глупым человеком и тут же понял намёк.
«Я знаю, что есть некоторые вещества, которые имеют те же свойства, что и паутина».
Сказал Питер взволнованным голосом. Он весьма умный парень и поэтому достиг довольно немалых высот в различных научных исследованиях.
Что же касается Ли Тэ, то он именно этого и ждал от маленького паука.
Иными словами хотя Человек-паук обладал весьма мощными способностями, он также полагался и на свои технологические гаджеты.
Естественно, главный из них - пульсаторы для паутины.
Тем не менее, Ли Тэ об этом совершенно не волновался.
К тому же он ничего не мыслил в подобных технологиях. Поэтому, даже не забивал себе голову такими проблемами.
Так что все эти вопросы Ли Тэ решил переложить на плечи Питера.
Ну, разве это не идеальный план?
Особенно если учитывать, что Ли Тэ предстояло решить еще несколько весьма важных проблем.
Впрочем, пульсаторы человека паука довольно хорошее оружие и их действительно стоит заполучить.
Для Человека-паука, они все равно, что Мьёльнир для Тора.
"Ничего, я сделаю из тебя настоящего Человека-Паука!"
После этих слов Ли Тэ с улыбкой посмотрел на Паркера, но тот внезапно замер.
"А что, Человек-паук довольно таки хорошее имя" — внезапно подумал он.
Синтезировать вещество с необходимыми характеристиками не так уж сложно. Однако для этого необходимо провести определенные исследования.
Тем не менее ими Питер собрался заняться уже у себя дома.
Ведь он уже и ранее проводил там различные эксперименты.
Можно сказать, что Паркер уже сразу же родился ученым и огромная часть его жизни принадлежала науке.
Поэтому, Ли Тэ так же пришлось отправиться в резиденцию Паркеров.
Однако он не хотел участвовать в исследованиях, поскольку действительно ничего в этом не понимал.
Однако, ему пришлось это сделать. Он документировал все процессы, а также указывал на вопросы, требующие особого внимания.
Таким образом, исследование пусковой установки для паутины официально началось.
Естественно, стартовало не только оно.
Пока Паркер возился с синтетической паутиной, Ли Тэ разрабатывал костюм.
Ведь он и пульсаторы являлись неотъемлемой частью идеального Человека-паука.
В это время Ли Тэ также встретил единственного родственника Питера.
Тетю Мей
Но, она оказалась не так молода, как в фильме. Сейчас ей уже было где-то за 50.
Более того, похоже, что у неё не было никаких связей с Железным человеком.
Стоит отметить, что в эти несколько дней они занимались не только исследованиями.
Также Ли Тэ продолжал тренировать Паркера.
В будущем Питеру предстояло столкнуться с множеством опасных ситуаций и он должен уметь себя защитить.
Маленький паук внимательно слушал советы Ли Тэ и делал то, что он говорит.
Более того он ни на что не жаловался, хотя тренировки были довольно таки суровыми.
Естественно, что столь крепкий боевой дух не мог не восхищать.
Итак, спустя два дня, костюм Человека-паука был наконец-то готов!
Глава 35. Синтетическая паутина.
У Ли Тэ нет ни мозгов, ни ресурсов Железного Человека. Поэтому дизайн его костюма мало чем отличался от стандартного.
Ну или можно сказать, попытка его воспроизвести. Всё таки главная задача фильмов показать супер героев с самой лучшей стороны.
А вот в реальности от подобных костюмов уж слишком мало толку из-за их низкой эффективности в настоящем бою.
Разумеется, речь идет об обычных костюмах, а не о тех шедеврах, что создавал Железный человек.
Это заставило Ли Тэ покачать головой. Когда он увидит Железного Человека, то обязательно должен загрузить его способности связанные с интеллектом.
Ведь сила Железного Человека не в его теле, а в создаваемых им доспехах.
Уровень его интеллекта просто невероятен, более того он все время совершенствуется.
Например, броня созданная специально для сражений против Халка или Тора....
А также многие другие костюмы...
Именно благодаря им Тони Старк способен стоять на плечах своего смертного тела!
Во всяком случае Ли Тэ должен скачать способности Железного человека.
Ведь в будущем они могут еще не раз спасти ему жизнь.
«Питер, вот тот костюм, который я разработал для тебя».
Когда Питер Паркер увидел костюм Человека-паука, то на мгновение даже замер.
«Круто! Спасибо, мистер Брюс».
Маленький паук и в самом деле оказался очень счастлив.
«Как обстоят дела с паутиной?» — спросил Ли Тэ. Этот вопрос сейчас его волновал больше всего.
«Мне потребуется как минимум еще несколько дней, прежде чем я смогу завершить ее». — ответил Паркер взволнованным голосом, так как у него всё двигалось в нужном направлении.
А вот Ли Тэ просто кивнул, так как понимал, что ему не стоит спешить с подобными вещами.
После этого Питер вернулся к свои исследованиям.
А Ли Тэ, просматривая записи исследований, размышлял над тем, как же сделать пусковую установку для синтетической паутины.
Да, Человек-паук обладал мощными способностями, но их следовало подкрепить соответствующими технологическими устройствами.
Вот только у Ли Тэ оставалось всего три дня до конца текущего задания.
А это значит, ему стоит поторопится.
И вот уже к следующей ночи пульсаторы оказались созданы.
«Мистер Брюс, вот посмотрите!»
Естественно, Питер не мог не обрадоваться завершению работ над пульсаторами.
Тем не менее, синтетическая паутина, загруженная в них, отличалась от обычной.
Она обладала куда большей вязкостью, прочностью, водо и электронепроницаемостью.
Естественно, все эти характеристики Ли Тэ задавал под себя и своих будущих противников.
«Хорошо, тогда вечером у меня будет для тебя небольшой сюрприз!»
«Сюрприз?» — Маленький паук застыл, не зная как реагировать на его слова.
Но Ли Тэ лишь загадочно улыбнулся, а потом достал костюм паука: «Надень его!»
Питер кивнул, так как полностью доверял Ли Тэ!
......
<центр города="" нью-йорк="">>
На крыше высоченного здания стояли Ли Тэ и Маленький Паук.
Перед ними находилась самая настоящая — бездна.
Для всех кто боится высоты, это место самый настоящий ад!
Естественно Питер, попав в подобную обстановку, начал дрожать. Тем не менее, из-за маски никто не мог видеть выражение его лица.
«Ми ... Мистер Брюс, вы действительно хотите прыгнуть вниз?»
Голос Питера дрожал, так как он впервые забрался на подобную высоту.
«Пойдем со мной!»
Он не стал отвечать на этот вопрос. Вместо этого Ли Тэ взял на себе инициативу и сделал шаг вперед.
«Вшууууух!»
Громкий ветер просвистел в ушах Ли Тэ, и его чувство паука тут же активировались.
Поэтому, он сразу поднял руку и пусковая установка выстрелила паутиной, что прилипла к другому зданию.
«Вшууууух!»
Ветер и рев улицы звучали в унисон.
Движения Ли Тэ казались невероятно точными и уверенными.
Маленький паук увидел эту сцену и глубоко вздохнул.
А затем тоже прыгнул с крыши...
«Аааааа!»
Но в какой-то момент его разум взревел и он начал легко осознавать все, что происходит вокруг него.
Конечно же, Питер тут же приспособился к ситуации и последовал примеру Ли Тэ.
Таким вот образом эти двое начали перемещаться от здания к зданию.
Тем не менее, это была не просто обычная прогулка.
Ведь в это время десяток головорезов с автоматами грабили роскошный магазин.
Они убрали сигнализацию и быстро проникли внутрь.
Однако им не повезло нарваться на дополнительную систему тревоги, установленную в магазине.
Зазвучала сирена и прохожие на улице тут же разбежались.
Глядя на всё это, Ли Тэ убедился, что это действительно самый настоящий город грехов.
«Вы окружены! Немедленно освободите заложников и выходите с поднятыми руками!»
Выкрикивал полицейский через громкоговоритель.
«Бах, бах, бах!»
Однако в ответ он услышал лишь канонаду пуль, что были выпущены из штурмовой винтовки. После этого всем полицейским пришлось спрятаться за своими машинами.
«Сержант, что нам делать? Они взяли заложников и поэтому мы не можем взять их штурмом!»
Выкрикнул один из копов, обращаясь к своему шефу.
Однако, если всё так и продолжится, то они не только потеряют заложников, но и позволят бандитам уйти.
Но человек, возглавлявший полицейских, являлся всего лишь сержантом, а не руководителем оперативной группы.
И как же ему противостоять подобному?
«Бум!»
Именно тогда раздался громкий рев.
Все полицейские посмотрели вверх.
Да что тут, черт возьми, происходит?
Глава 36. Воспитание Питера Паркера.
В этот момент все оказались очень сильно ошарашены. Ведь никто не понимал, что происходит.
Полиция и грабители тут же прекратили перестрелку. А потом посмотрели на двух странных личностей, в черных и красных одеждах.
Тем временем Ли Тэ внимательно посмотрел на предводителя бандитов и не мог не улыбнуться.
«Рид Филлипс, преступник седьмого уровня, чрезвычайно жестокий, награда один миллион долларов!»
Именно этот человек являлся его целью. Естественно, их сегодняшняя встреча далеко не случайна.
Ли Тэ провел тщательное расследование и сумел подтвердить, что сегодня он, вполне возможно, может сделать свой ход.
Ранее Ли Тэ пришлось использовать миллион долларов, чтобы загрузить способности Питера Паркера.
Но если ему действительно придется работать с Капитаном Америкой, то Ли Тэ понадобятся большие деньги.
И именно поэтому сейчас он должен заполучить этого человека.
На его балансе осталось не так уж много денег, а способности Капитана Америки намного лучше чем у Человека-паука.
Поэтому его текущих ресурсов определено не хватит.
Так что Ли Тэ попал в довольно неловкую ситуацию.
В последние несколько дней, он размышлял над тем, как бы ему подзаработать ещё немного денежек?
И именно поэтому сегодня он здесь.
Разумеется, через какое-то время бандиты всё же пришли в себя и снова открыли огонь.
"ПИФ-паф!"
Пули начали литься словно капли дождя. Они летели настолько быстро, что даже опытные агенты не смогли бы от них увернуться.
Тем не менее, в распоряжении Ли Тэ имелось паучье чутье и поэтому он знал куда именно летели эти смертоносные пули.
Через несколько десятков секунд патроны у бандитов закончились.
Однако Ли Тэ остался совершенно невредим.
Разумеется, все оказались ещё больше ошеломлены, в том числе и Питер Паркер, что всё это время просто наблюдал за происходящим.
В принципе, он мог бы повторить всё это безумие.
Однако ему не хватило практического опыта, а самое главное он не обладал достаточным уровнем психологической стойкости.
"Как это возможно? О Боже, это человек или монстр?"
Полицейские оказались полностью выбиты из колии. Они впервые видели, чтобы кто-то смог уворнуться от настолько огромного количества пуль.
Но это ведь попросту невозможно?!
"О ~"
В этот момент Ли Тэ сделал свой ход. Он в одно мгновение выбросил сразу несколько метательных ножей.
Последние устремились вперед словно серебряные молнии.
"Вшик, вшик!"
Руки бандитов, что стояли в первых рядах получили тяжелые ранения. И, естественно, они больше не могли стрелять.
"Быстрее, убейте его!"
Разумеется, лицо Рида не могло не изменится и он тут же отдал прямой приказ.
И его люди сразу принялись его исполнять. Более того кто-то даже вынул гранату.
Заметив это, Ли Тэ нахмурился и незамедлительно воспользовался паутиной.
"О ~"
Внезапно появилось бесчисленное количество паутины. Она в одно мгновение приклеила всех головорезов друг к другу, колонам или другим местам.
Эта паутинка и в самом деле просто удивительна.
Так что улыбаясь в своем сердце, Ли Тэ отскочил и сразу же появился рядом с Ридом.
Последний хотел продолжить стрелять, но не мог этого сделать из-за паутины.
Поэтому через некоторое время он тоже оказался нейтрализован.
Питер Паркер безусловно гений, но ему всё равно ещё очень далеко до Железного человека. Тем не менее, его технологии весьма полезны.
«Хорошо, тогда всех остальных я оставлю тебе. Увидимся на старом месте» — сказал Ли Тэ и, забрав с собою Рида, улетел, воспользовавшись паутиной.
Сначала маленький паук ошарашенно замер, но затем успокоил свои эмоции и ответил.
«Не волнуйтесь, мистер Брюс, я вас не подведу».
Теперь он прекрасно понимал, зачем Ли Тэ привел его в это место.
Всё дело в том, что самая главная слабость Паркера это отсутствие боевого опыта. Но теперь он мог получить его в относительно безопасных условиях.
Тем временем Ли Тэ прыгал по зданиям Нью-Йорка желая как можно быстрее очутиться в безлюдном месте.
К сожалению у Рида не оказалось каких-либо особых способностей.
Впрочем, это вполне нормально ведь далеко не каждый опасный преступник ими обладает.
Более того, даже размер награды в большей степени зависел от совершенных преступлений, а не от уровня угрозы.
Естественно, прежде чем сдать Рида ЩИТу, Ли Тэ убил его.
Награда от этого не уменьшится, а сдавать свидетеля его геройства живым слишком рискованно.
Вскоре пришли чистильщики ЩИТа и забрали тело.
После чего счет Ли Тэ пополнился на один миллион долларов.
Что не говори, а сегодняшний урожай действительно очень хороший.
Этих денег должно быть достаточно, чтобы загрузить все способности Капитана Америки.
Более того поимка ещё одного преступника поможет Ли Тэ в карьерном росте.
Таким образом он всё больше и больше привлекал к себе внимание со стороны ЩИТа.
Ли Тэ хотел использовать эту организацию в качестве трамплина для достижения ещё больших высот, чем у мощных супергероев.
После завершения всего этого, Ли Тэ был готов вернуться домой к Паркеру.
Через несколько дней Ли Тэ придется уйти, а способности Питера ещё недостаточно развиты.
Поэтому, ему необходимо сделать всё возможное, чтобы развить и загрузить их.
Вскоре Ли Тэ достиг своей цели.
Маленький паук, будучи слегка взволнованным находился в своем гараже.
Сегодняшние события довольно таки сильно на него повлияли. Но тем не менее, ему правда понравилось.
"Почему, ты всё ещё думаешь о сегодняшнем дне?"
Внезапно раздался голос Ли Тэ.
"Мистер Брюс!?"
Маленький паук и так сильно волновался, но теперь его переживания ещё больше возросли.
Пройдя через сегодняшние события, он начал куда лучше осознавать слова, сказанные Ли Тэ.
Чем больше способностей, тем больше ответственность!
Глава 37. Агент 6-го уровня!!
В данный момент Человек-паук уже начал воспринимать Ли Тэ как своего наставника.
Естественно, последний не мог не проверить способности Паркера.
Но к сожалению, они всё ещё оставались неразвитыми.
«В будущем тебе придется делать всё это самостоятельно».
Сказав это, Ли Тэ посмотрел на Питера.
Когда последний услышал эти слова, то сразу понял к чему именно клонит его наставник.
И стоит признать он был совершенно прав.
«Мистер Брюс, вы ... уходите?»
Естественно, маленький паук не мог не расстроиться. Однако он понимал, что иначе быть не может.
Ли Тэ безусловно являлся необычным человеком. И хотя Паркер не знал кто он такой, но явно не просто учитель физкультуры. Однако Питер не задавал каких-либо вопросов.
«Да, у меня очень много работы, но я уверен в будущем мы снова встретимся».
Ли Тэ посмотрел на маленького паука и на его лице появилась улыбка.
Когда же последний услышал его слова, то глаза парня так и заблестели.
Он с нетерпением будет ждать этого дня, ну а сейчас его способностей явно недостаточно.
«Я буду с нетерпением ждать этого дня!» — сказал Маленький Паук. Сейчас ему было немного грустно, но он не хотел этого показывать.
Тем не менее Ли Тэ прекрасно понимал, что именно сейчас ощущает юноша.
«Питер, я разработал для тебя тренировочный план. Постарайся следовать ему».
Сказав это, он достал лист бумаги.
Являясь агентом ЩИТа и прекрасно зная все способности Человека-паука, Ли Тэ не составило особого труда сделать план тренировок.
«Спасибо мистер Брюс!»
В этот момент глаза Маленького Паука наполнились решительностью, он поклялся самому себе, что не станет обузой для Ли Тэ.
После этого они попрощались и Брюс ушел.
Питер Паркер же глубоко вздохнул, наблюдая за уезжающим автомобилем.
Он посмотрел на костюм паука, который приготовил для него Ли Тэ и в этот момент действительно стал Человеком пауком.
Что же касается агента, то он через некоторое время вернулся в свою квартиру.
Попав в свои апартаменты Ли Тэ вызвал окно с характеристиками.
*****
У него сейчас много способностей, но действительно сверхчеловеческими являются всего лишь две.
Это паучье чутье и ген долголетия.
Только они выходят далеко за пределы способностей обычного человека.
Впрочем, это не значит, что все остальные приобретения Ли Тэ бесполезны.
Безусловно, что и сейчас он уже может соперничать с огромным количеством супер героев и злодеев.
Естественно, его самые лучшие и эффективные способности — это стрелок, зум и паучье чутье.
Можно сказать, что они словно дополняют друг друга.
Более того сейчас у него на балансе 2,000,000 долларов.
Иными словами он полностью приготовился к встрече с Капитаном Америкой.
«У меня есть два дня, чтобы вернуться на базу».
Посетовал Ли Тэ. К его огромному сожалению этот месяц закончился уж как-то слишком быстро.
Тем не менее за это время ему удалось достигнуть огромных результатов.
Чуть больше месяца назад Ли Тэ являлся лишь агентом 3-го уровня.
А это даже не пушечное мясо.
Но теперь ему вполне по силам выжить в Нью-Йоркской войне.
Однако у него всё ещё имелись две задачи, которые Ли Тэ хотел завершить до начала конфликта.
А именно скачать способности маленького паука и Капитана Америки.
Лишь после этого Ли Тэ будет готов без страха окунуться хаос Нью-Йорской войны.
«Эх, надеюсь, мои предположения верны!» — пробормотал он.
В эти два дня Ли Тэ не собирался появляться в школе.
Это было ещё одно преимущество агента ЩИТа.
Ли Тэ хотел потратить это время на то, чтобы просто отдохнуть.
Безусловно, если ему придется иметь дело с Капитаном Америкой, то это будет весьма разумный выбор.
Вот таким вот образом и прошло два дня.
Закончив все дела, Ли Тэ съехал с предоставленной ему квартиры и вернулся на базу Мстителей.
В отличии от прошлого, теперь здесь появилось намного больше людей.
Однако Ли Тэ никто не остановил и он совершенно спокойно вошел на базу.
В холле его встретила Зои и небольшая группа агентов.
"Эй, братишка давно не виделись!"
Выкрикнул Билл, когда увидел своего старого друга.
Но довольно быстро осекся и резко взял свои эмоции в руки, так как вспомнил, что находится рядом со старшим агентом.
Естественно, речь шла о Зои. Ли Тэ подошел к ней и отдав честь, сказал: «Мэм».
Та в свою очередь лишь совершенно спокойно кивнула.
«Ты вполне успешно справился с порученной тебе миссией. Так что высшее руководство довольно полученными результатами», — произнесла девушка.
Ли Тэ улыбнулся, но ничего не сказал. Казалось, он чего-то ждал.
«С сегодняшнего дня ты официально повышен до 6-го уровня!»
Затем она вручила ему новую форму и необходимые документы.
После этого собравшиеся возле них агенты зааплодировали.
Правда далеко не все присутствующие действительно порадовались за Ли Тэ, многие почувствовали лишь зависть.
Тем не мене, сам агент 6-го уровня ничего не чувствовал и лишь слегка улыбнулся.
«Хорошо, награда за выполнение миссии зачислена на твой счет. Однако тебя уже ждет намного более важная задача».
После этих слов выражение Зои стало куда более серьезным.
Ли Тэ же просто улыбнулся. Естественно, он прекрасно знал, что она имеет в виду.
Глава 38. Задача на 5 миллионов долларов.
После всех этих событий Ли Тэ вернулся в свою комнату.
Зои сказала, что они должны встретится в 7, а до этого момента он совершенно свободен.
На счет Ли Тэ и в самом деле пришла премия за выполнение задания. Она составила — 100.000 долларов.
В течение следующих нескольких часов Ли Тэ не бездельничал.
Сейчас ему следовало подготовится к началу войны.
Примерно около 7 часов вечера он покинул свою комнату и направился на встречу.
Согласно приказу Зои, Ли Тэ пришел в закрытую часть базы Мстителей.
Эта зона была доступна лишь агентам 6-го уровня и выше.
Оказавшись, там Ли Тэ сразу увидел Зои.
Впрочем, не только её, перед его глазами появились десятки агентов 6-го и даже 7-го уровня.
Все эти люди зачем-то собрались в этом месте.
И Зои была одной из них.
Похоже, для участия в этом задании необходимо обладать определенными способностями.
«Ли Тэ, иди сюда» — позвала его Зои, как только заметила.
Стоит упомянуть, что сейчас агенты стояли небольшими группами и словно чего-то ждали.
В этот момент, в темноте появилось две фигуры.
«Клац!»
В тот же момент загорелся яркий свет и осветил всё вокруг.
Некоторые из присутствующих агентов немедленно прикрыли глаза, чтобы защитить их от внезапной вспышки.
Ли Тэ так не поступал, так как глаза Соколиного глаза позволяли ему этого не делать.
Более того он заранее увидел две фигуры в темноте.
Первый — Фил Коулсон, что некоторое время назад был повышен до агента 9-го уровня.
Рядом с ним стояла женщина, а если точнее Мария Хилл, также агент 9-го уровня.
Безусловно, эти двое являлись двумя гигантами в ЩИТе и важной опорой для Ника Фьюри.
Естественно, внезапное появление двух агентов 9-го уровня весьма ошарашило всех присутствующих.
Зои кое-что знала, но лишь самые общие вещи, а не подробности.
Тем временем Коулсон вышел вперёд и посмотрел на присутствующих агентов.
Всех этих людей можно было назвать элитой ЩИТа.
«На этот раз я собрал вас всех, чтобы поручить очень важную задачу. За её успешное выполнение вам полагается премия в размере 5 миллионов. Однако, чтобы её получить вам придется хорошо себя проявить».
Голос Коулсона не казался таким уж громким, но его слова шокировали всех присутствующих.
Безусловно, 5 миллионов это весьма значимая сумма для каждого.
Конечно, от подобного задания можно и отказаться, так как оно явно очень опасное.
Тем не менее, данная награда выглядела невероятно соблазнительной.
Можно сказать, что эта задача практически создана для Ли Тэ.
Однако если он примет задание, то его свобода окажется значительно ограничена.
Ну, вот что он сможет сделать если встретит могущественных супер героев, но у него не окажется денег, чтобы ускорить закачку способностей?
Тем не менее эта задача обещала принести ему целых 5 миллионов.
Поэтому он был полон решимости её выполнить.
Тем временем Хилл, глядя на решительность в глазах присутствующих агентов, слегка улыбнулась.
«Отлично, кажется, все присутствующие очень заинтересованы в выполнении этого задания. Однако прежде мы хотим проверить, обладаете ли вы достаточным количеством способностей, чтобы взяться за его выполнение».
У ЩИТа имелось довольно много квалифицированных агентов, но сейчас предстояло выбрать всего лишь одного.
Если же говорить о самих агентах, то их лица остались совершенно спокойными. Они просто ожидали, что им скажут дальше.
Все собравшиеся здесь — как минимум агенты 6-го уровня и обладали множеством достижений.
«Отбор агентов для этой миссии будет проходить очень просто. На полигоне в Зоне А находиться специально созданная местность. Так что взяться за эту миссию смогут лишь те кто пройдет через неё».
Говоря эти слова Коулсон указал в направлении, где находились какие-то обломки стен.
Похоже, именно в этом месте ЩИТ собирался проводить военные учения и прочие тренировки.
«Я хочу вам кое-что прояснить. Убивать запрещено, так как и наносить серьезные ранения. Однако вы можете устранять конкурентов. Каждый из вас получит особый костюм, он начнет выпускать желтый дым если по вам попадет слишком сильный удар. В этом случае вы считаетесь убитыми и должны немедленно покинуть полигон».
Как и сказал Коулсон здесь собрались агенты 6-го и 7-го уровня и они являлись элитой ЩИТа.
Иными словами, этими людьми нельзя рисковать, точно также как парнями 3-го и 4-го уровня.
Ведь даже для ЩИТа подобное станет весьма серьезным ударом.
«Ах да, у некоторых из ваших коллег есть "особые" способности, так что будьте крайне осторожны. Это всё, что я могу вам сказать».
В этих словах не было ничего удивительного. В мире Марвелл мутанты жили по всюду. Некоторые из них становились преступниками, а некоторые наоборот делали прекрасную карьеру в армии или полиции. Так что совершенно естественно, что и агенты ЩИТа не исключение.
Тем не менее, благодаря этому напоминанию глаза Ли Тэ так и засверкали.
Ведь что не говори, а это прекрасная возможность заполучить что-то очень хорошее.
Правда для этого ему потребуется еще и удача, ведь найти особого агента с уникальными способностями среди всех присутствующих далеко не самая легкая задача.
Тем временем Коулсон осмотрелся и громко произнес: «Хорошо, давайте начнем».
После этих слов взгляды всех присутствующих стали ну очень острыми!
Глава 39. Отбор начинается.
После приказа от Коулсона все двенадцать агентов пришли в движение.
Пятеро из них являлись агентами 6-го уровня, а семеро 7-го.
Все они элита ЩИТа. Каждый из присутствующих имел множество достижений и являлся умелым агентом.
Согласно указаниям, они вошли на тренировочный полигон сразу со всех сторон.
Данная зона была довольно огромной и имитировала различную среду.
Тем временем Коулсон и Хилл отправились в секретную комнату.
В ней находилось несколько техников и огромное количество экранов, что демонстрировали разные места тренировочного полигона.
«На этот раз вы сделали уж слишком много для подбора спарринг партнера для Капитана Америки».
Сказала Хилл, когда посмотрела на происходящее.
Все сотрудники ЩИТа знали, кого именно Коулсон считал кумиром.
Из-за этого старший агент лично разработал боевые костюмы для проведения подобного отбора. Ему и в самом деле очень хотелось воплотить свою мечту в жизнь.
Более того он также лично просмотрел дела каждого агента, что участвовал в этом отборе.
«В конце концов, капитан не обычный человек. Он силен и обычные агенты не смогут ничем ему помочь. Поэтому мы должны выбрать элиту среди элиты» — произнес Коулсон.
Он уделял этому вопросу очень много внимания. Поэтому, даже Ник Фьюри никак не мог на него повлиять.
«Так кто, по-твоему, победит?» — с любопытством спросила Хилл.
Эти люди и в самом деле элита ЩИТа и среди них есть даже агенты с особыми способностями.
Можно сказать, что те, кто принял участие в этом отборе, в будущем смогут стать высокопоставленными чиновниками.
«Сложно сказать. Бартон уже проверил несколько человек, но особо он выделил лишь одного».
Когда Коулсон закончил говорить, то вывел на экран фотографию этого человека.
«Разве он не агент 6-го уровня, которого повысили лишь сегодня? Он действительно настолько способный?»
Хилл чувствовала, что это довольно странно, что Соколиный Глаз настолько высоко оценил агента среднего звена.
«Хорошо, тогда давайте просто посмотрим на результаты».
Сказав это, Коулсон улыбнулся и замолчал.
......
А тем временем на тренировочном полигоне.
Ли Тэ, одетый в боевой костюм, имел в своем распоряжении лишь несколько кинжалов и пистолеты.
«Значит некоторые из этих агентов обладают особыми способностями, но я не знаю кто именно. Черт, похоже мне придется устранять их одного за другим».
Ли Тэ и в самом деле мог осуществить этот не слишком реалистичный план.
Ведь его сила превосходила всех этих людей.
Более того ему ничего не стоило их отыскать.
«А?»
Однако, как раз в этот момент он ощутил приближающуюся опасность.
После чего тут же активировалось паучье чутье.
«Бах, бах, бах!»
Прозвучали три выстрела, но Ли Тэ успешно от них уклонился.
Но в это время прямо перед ним появилась фигура с кинжалом в руке.
Этот человек являлся агентом 7-го уровня и обладал прекрасной скоростью, силой, а также реакцией.
Поэтому будь его противником кто-то другой он обязательно добился бы успеха.
Но на этот раз его соперником оказался Ли Тэ.
Не долго думая, он тут же бросил три специальных метательных ножа.
«Вшух, вшух, вшух!»
Мощный бросок, точный угол = неизбежное попадание.
«Бух!»
Три метательных ножа поочередно врезались в его соперника и тот оказался надежно прикреплен к большой ветке.
Увидев всё это, агент 7-го уровня довольно ошарашенным взглядом посмотрел на Ли Тэ.
Как агент 6-го уровня может быть таким сильным?!
А тем временем Ли Тэ уже появился прямо перед ним и ..... просто прикоснулся.
Естественно, он тут же увидел характеристики своего противника.
Тем не менее Ли Тэ нахмурился. Как оказалось агент 7-го уровня не обладал чем-то действительно особенным.
Так что тяжело вздохнув, Ли Тэ вынул нож и ударил прямо по боевому костюму.
После этого, тот сразу же начал испускать желтый дым.
****
<от имени="" этого="" агента="" седьмого="" уровня="">>
«Черт! Почему он настолько сильный?»
Он никак не мог понять, как все обернулось подобным образом.
Бой ведь не продлился и полминуты.
*****
Тем временем Ли Тэ уже отправился в другое место.
Использовав паучье чутье, он начал искать остальных агентов.
Таким образом Ли Тэ достиг окраины лесной зоны.
«Вот так встреча!»
Как только он услышал эти слова, то тут же повернул голову.
«Ха-ха-ха. Согласен, все довольно таки неожиданно».
Когда Ли Тэ повернул голову, то увидел Зои.
Та в свою очередь тут же принялась стрелять.
Естественно, в этом соревновании использовались только резиновые пули.
«Бах, бах, бах!»
После этого в сторону Ли Тэ устремилось пять или даже шесть пуль под разными углами.
Зои весьма опытный человек, поэтому ей ничего не стоило одолеть даже агента 7-го уровня.
Тем не менее, в этот момент руки Ли Тэ слегка засверкали.
Иными словами он тут же их укрепил.
«Бах, бах, бах!»
Его руки, оставляя после себя лишь остаточное изображение, тут же отразили все резиновые пули.
«Как это возможно?» — увидев это, Зои оказалась довольно шокирована.
Да, это не смертельные пули, но летят они с той же скоростью, что и обычные.
Тем не менее, Ли Тэ всё же сумел их отразить.
Внезапно Зои почувствовала, что ситуация становится довольно опасной.
Отбив пули, Ли Тэ тут же появился перед ней.
А уже в следующий момент из ее костюма пошел желтый дым.
«Мэм, прошу меня простить, но вы выбыли!»
Сказал Ли Тэ и улыбнулся, но Зои так ничего и не ответила.
Её соперник оказался уж слишком сильным.
Гораздо сильнее, чем месяц назад!
Глава 40. Битва это искусство.
«Не могу не отметить, что ты стал намного сильнее», — совершенно искренне сказала Зои.
«Благодарю за похвалу, мэм» — сказал Ли Тэ и улыбнулся.
«Если встретишь Рэйли Джо, будь осторожен. Этот человек очень опасен».
Так как Зои говорила довольно серьезным голосом, Ли Тэ понял, что вполне возможно, что этот парень обладает некоторыми особыми способностями.
После этого каждый из них пошел в своем направлении.
Тем не менее, нельзя не отметить, что Ли Тэ менее чем за десять минут сумел одолеть двух агентов 7-го уровня.
Так что Коулсон и Хилл просто не могли этого не заметить.
«Похоже Соколиный глаз совершенно прав, этот парень и в самом деле весьма талантлив». — произнес Коулсон с некоторым оттенком удивления в голосе.
Тем не менее, ему правда очень нравилось, то что он видел.
Хилл же в свою очередь просто кивнула.
Однако в этот момент она посмотрела на экран и, внезапно, спросила: «Хм, и что он собирается делать?»
Коулсона также привлекли ее слова и он посмотрел на экран.
В это время Ли Тэ куда-то очень быстро бежал.
Тогда как все остальные старались действовать как можно более скрытно.
Всё это могло иметь сразу два противоположных объяснения. Во-первых, он ещё слишком молод и безрассуден.
Во-вторых, Ли Тэ абсолютно уверен в своих силах.
Но....
Похоже, на самом деле парень знал, где находятся остальные агенты?
Однако, это ведь попросту невозможно. Никто не способен настолько быстро сориентироваться в совершенно незнакомой ему местности.
Коулсон и Хилл с удивлением посмотрели друг на друга.
Теперь им было ещё интересней узнать, что он задумал.
Тем не менее, тренировочный полигон был уж слишком огромным и поэтому найти на нём следующую цель оказалось невероятно сложно.
Особенно если ищешь конкретного человека.
Поэтому, Ли Тэ решил привлечь к себе внимание всех остальных, чтобы потом нанести один чистый удар!
Так что теперь ему оставалось лишь выманить своих соперников.
И его подход действительно сработал.
Ведь в какой-то момент кто-то действительно выстрелил в него.
Естественно, враг действовал очень осторожно, но Ли Тэ все таки заметил его.
Так что он тут же взялся за дело.
Стоит отметить что, то что произошло дальше, невероятно ошарашило как Коулосана, так и Хилл.
Буквально за 10 минут, Ли Тэ успешно уложил сразу 5 соперников.
Причем, среди этих парней двое даже объеденили свои силы и действовали как одна команда.
Можно сказать, за это время Ли Тэ полностью раскрыл свои сильные стороны.
Таким образом, он смог бы завершить испытание буквально за одну минуту.
Однако, не стоит забывать, что он сражался против элиты ЩИТа.
Агенты оказались устранены один за другим и некоторые из них даже не поняли как именно проиграли.
Что не говори, а это просто — ужасно.
«Этот парень точно человек?» — поинтересовался Коулсон.
Даже Хилл оказалась шокирована. Они уже долгое время работали в ЩИТе, но ещё никогда не видели ничего подобного.
Даже Соколиный глаз и Черная вдова не могли действовать подобным образом.
Ли Тэ по сути являлся практически идеальным агентом.
«Так, прошло полчаса, а на полигоне осталось всего три человека».
Сказала Хилл, глядя на часы.
Изначально, их план должен был подойти к концу примерно через один день.
Но кто мог знать, что финал наступит настолько быстро.
«Так, а вот еще один. Похоже остались лишь Рэйли и Ли Тэ» — произнес Коулсон.
Экран с картой отображал 10 желтых точек и лишь 2 зеленых.
«Ну что ж, тогда вскоре всё закончится. Давай посмотрим, кто выйдет победителем из этого поединка» — с глубоким вздохом произнесла Хилл.
Похоже, менее чем через час, отбор будет закончен.
И зачем они тратили столько энергии, чтобы построить этот полигон?
Хотя, Ли Тэ сумел привлечь внимание многих людей, но главный бой был ещё впереди.
Так что Хилл и Коулсон продолжали наблюдать за происходящим.
В этот момент Ли Тэ гулял в заброшенном доме, где практически не было света.
Он одолел десять человек, а это значит остался только один.
Естественно, это был Рэйли.
Среди поверженных противников, двое действительно обладали особыми способностями, но ни одна из них не подходила Ли Тэ.
Поэтому он не стал их загружать.
«Надеюсь, Рэйли сможет удивить меня».
Как только он это произнес, глаза Ли Тэ, тут же изменились.
Ведь он увидел, что возле двери промелькнула какая-то тень.
Заметив это Ли Тэ тут же замер, но потом немедленно бросился вперед.
Скорость противника оказалась очень огромна. Без паучьего чутья, Ли Тэ даже не смог бы заметить его.
«Бум!»
На этот раз Ли Тэ снова увидел, своего противника.
И не долго думая погнался за ним.
«Стой!»
Но после того, пробежав около десяти метров, он сразу остановился.
Ведь позади него оказался еще один парень с двумя пистолетами в руках.
Два человека?
Осознав это, Ли Тэ оказался весьма ошарашен.
Глава 41. Новая способность!
Когда в голову Ли Тэ пришла эта мысль, он тут же выбросил её.
Ведь он прекрасно помнил, что уже устранил десятерых агентов.
В этом отборе участвовало 12 человек, а это значит, что кроме него должен был остаться всего лишь только один.
Но тогда почему, он видел две фигуры.
«Может это его особая способность?», — подумал Ли Тэ.
Но сейчас явно не время размышлять о подобном, иначе его попросту уничтожат.
Не долго думая Ли Тэ, тут же кувыркнулся.
"Бах, бах!"
В тот же момент раздалось сразу несколько выстрелов. Безусловно, никто не мог уклониться от подобного.
Но Ли Тэ отличался от других. Он обладал удивительной способностью — паучье чутье.
Поэтому, сумел заметить летящие в него резиновые пули.
А благодаря всем своим способностям, вывернул своё тело под просто невероятным углом.
Более того, в тоже время он вынул несколько метательных ножей и бросил их.
Разумеется, что Коулсон и Хилл оказались невероятно ошарашены произошедшим.
«На ... такой короткой дистанции?» — Коулсон даже на мгновение потерял дар речи.
Естественно, что соперник Ли Тэ, агент 7-го уровня Рэйли, также оказался крайне шокирован.
Тем не менее, он тут же скрылся за толстой стеной, но недооценил силу броска Ли Тэ.
«Брух!»
Стена, защищающая его, попросту рухнула.
В этот же момент Ли Тэ продолжил свою атаку.
Но внезапно, позади него раздался какой-то шум.
Ли Тэ тут же насторожился, но так ничего и не нашел.
«Похоже, всё это какой-то трюк, иначе паучье чутье смогло бы обнаружить угрозу».
Второй человек вел себя весьма странно. Он просто стоял, но не стрелял.
Поэтому Ли Тэ проигнорировал тень и бросился к противнику, что находился перед ним.
Он укрепил свои руки и прорвался сквозь стену, которая вот-вот должна была развалится.
«Бум!»
Прозвучал громкий рев и Ли Тэ вступил в поединок с Рэйли.
"Бах, бах!"
Что не говори, а этот парень и в самом деле лучший среди всех агентов, что встречались Ли Тэ.
Тем не менее, даже он ничего не мог ему противопоставить.
Вот только обе стороны сражались ножами и поэтому у Ли Тэ не имелось возможности проверить способности его противника.
«Бум!»
Как только появилась лазейка, Ли Тэ тут же воспользовался ею.
Рэйли же не успел среагировать вовремя.
Так что на этот раз Ли Тэ все же сумел его поймать.
*****
[Имя]: Рэйли Джо
[Личность]: Агент 7-го уровня
[Способности]: Рукопашный бой — мастер (200 МБ); Владение огнестрельным оружием — грандмастер (300 МБ); Техники убийства (200 МБ); Двойное тело (2 ГБ);
*****
Похоже этот парень и в самом деле владел чем-то действительно интересным.
Двойное тело, как следовало из названия, позволяло создавать еще одну оболочку.
Тем не менее, последняя не дышала и ни к чему не могла притронутся.
Это скорее не более чем оптическая иллюзия.
Иными словами она не способна защитить, атаковать или как либо воздействовать на материальные объекты.
Так что ее основная задача — отвлечь внимание противника.
Причем заметить, что это фальшивка очень сложно.
Можно сказать, что если бы не чутье паука, то даже Ли Тэ не увидел бы разницы.
Однако, хотя эта способность не имеет большого эффекта её мощь весьма существенна.
Ведь даже самые сложные системы слежения не способны понять, что перед ними лишь проекция.
Это словно самое настоящее волшебство.
Эта способность очень практична и в будущем не раз сумеет выручить Ли Тэ.
Поэтому агент без особых колебаний выбрал ее для загрузки.
«Пип, Соединение установлено...»
«Пип, Двойное тело — 2 ГБ, начинаю загрузку»
«Пип, скорость загрузки — 2 Мб / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 10 м.»
Эта способность действительно весьма ценна, более того Ли Тэ желал как можно быстрее закончить эту битву.
Ведь Коулсон и Хилл могли внимательно наблюдать за всем происходящим.
Именно поэтому Ли Тэ потратил 100.000 долларов на стократное ускорение.
И вот через 10 секунд...
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Двойное тело!»
Буквально в тот же момент как Ли Тэ получил новую способность, он нанес удар и повалил Рэйли на землю.
После чего из костюма последнего повалил желтый дым, подтверждая, что эта битва, да и весь отбор закончен.
«Если этот парень успешно завершит миссию, думаю, его можно будет повысить до агента 7-го уровня» — задумчиво произнесла Хилл.
«Поговорим об этом, если ему действительно удасться добиться поставленных целей», — произнес Коулсон и вышел из комнаты.
В конце концов хотя они и являлись коллегами, но смотрели на вещи по разному.
Тем не менее, в данном случае победитель совершенно очевиден и им оставалось лишь объявить результаты.
Тем временем, Ли Тэ и все остальные уже покинули тренировочный полигон.
Причем никто особо не испытывал негативных эмоций.
Да, их всех одолел агент 6-го уровня, но каждый из присутствующих здесь являлся профессионалом и не позволял эмоциям затуманивать свой разум.
Если в этот раз они проиграли, значит либо их соперник был гораздо лучше подготовлен, либо они слишком расслабились.
Естественно, что большинство склонялось именно к последнему варианту.
Так что они винили в провале самих себя и готовились уделять намного больше внимания своим тренировкам.
Что же касается Ли Тэ, то он покинул строй агентов и вышел вперед.
«Поздравляю, вы получили право принять весьма важную миссию. От нее будет зависеть как ваше будущее, так и будущее всего ЩИТа», — Важным и глубоким голосом произнес Коулсон.
«Хорошо, тогда на этом мы закончим. Все свободны и могут возвращаться к своим задачам».
Сказала Хилл. После чего Коулсон и все остальные агенты ушли.
«Ли Тэ задержитесь», — сказала Хилл. Так что они с Ли Тэ остались только вдвоем.
Глава 42. Капитан Америка.
Не смотря на столь невероятную победу на лице Ли Тэ не появилось и тени гордыни.
Он оставался совершенно спокойным, словно в победе над элитными агентами ЩИТа не было ничего особенного.
Тем не менее, Хилл оказалась полностью довольна характером Ли Тэ.
«Ты действительно очень хорош. Неудивительно, что Бартон так высоко оценил твои способности».
Когда Ли Тэ услышал эти слова, то сначала замер, а потом слегка улыбнулся.
Все дело в том, что Соколиный глаз не признался, что проиграл. Вместо этого он сказал, что его едва не победили.
Впрочем, даже героем нужно поддерживать определенный уровень авторитета.
Однако Ли Тэ было совершенно все равно, сейчас же он ждал, что Хилл скажет дальше.
«На этот раз тебе будет поручена очень важна миссия. Изначально, её должен был выполнить Бартон, но у него появились куда более важные дела. К сожалению нам не удалось поручить их кому-то другому, так что мы были вынуждены искать замену для этой миссии».
Хилл ходила вокруг да около, но не говорила, в чем именно заключалось его задание.
Но Ли Тэ приблизительно догадывался о чём пойдет речь.
«Это один из важных секретов ЩИТа, но поскольку ты участвуешь в этом задании, то тебе необходимо кое-что узнать». — сказав это, Хилл пригласила Ли Тэ следовать за ней.
Разумеется, что тот кивнул и подчинился.
«Этот мир ждут невероятные перемены. До того, как миллиардер Тони Старк объявил о том, что он является Железным Человеком, в Нью-Мексико произошел большой взрыв, после которого объявился чрезвычайно страшный монстр из иного мира. Более того там же начали появляться боги из скандинавской мифологии. Ты ведь понимаешь, о чем я?»
На пути к их конечной цели Хилл рассказала о некоторых событиях, произошедших за последнее время.
Впрочем, Ли Тэ и так догадывался о них.
Речь шла о Железном человеке, Халке и Торе.
Сила этих парней выходила за рамки понимания нынешнего времени.
Но Хилл не говорила ничего конкретного, она прошлась лишь по самой поверхности.
Что же касается более глубокого уровня, то о нем знают только избранные.
«Итак, ЩИТ решил создать беспрецедентно мощную организацию и собрать в ней людей с особыми способностями. Входи!»
Сказала Хилл, когда перед ними открылись двери лифта.
Всё это время Ли Тэ ничего не говорил, а лишь внимательно слушал.
«Естественно, что если ты начнешь распространять эту информацию, то сам понимаешь, что с тобой может случиться» — сказав это Хилл "мило" улыбнулась.
Разумеется, высшее руководство ЩИТа готово зайти довольно далеко, чтобы устранить даже малейшую возможность утечки информации. Так что если Ли Тэ скажет кому-то что-то лишнее, то еще очень долго будет сидеть в не очень уйтной камере.
«Сейчас тебе предстоит встретиться с кем-то, кто является невероятно легендарным человеком. Твоя задача стать его помощником и опорой, а также помочь с восстановлением».
Сказав это Хилл замолчала и больше ничего не стала говорить.
Хотя Ли Тэ уже и так прекрасно понял о ком идет речь.
Тем временем они проходили дверь за дверью.
Видя это Ли Тэ не мог не улыбнуться, ведь ему выпала прекрасная возможность узнать как можно больше о ЩИТе.
Наконец, они прибыли в довольно странное место с весьма низкой температурой и стерильной средой.
Вокруг стояло очень много различного оборудования и с которым работали люди в белых халатах.
Это внутренняя часть базы Мстителей, куда могут войти только агенты восьмого уровня и выше.
"Это же? Эрик Севег?"
Именно тогда Ли Тэ увидел знакомого человека и тут же подтвердил его личность.
Именно этот человек возглавлял группу, что занималась изучением Тессеракта.
Но сейчас Ли Тэ не заметил ничего, связанного с этим кубом.
Впрочем, если этот человек здесь, то исследования уже ведутся.
Ранее, Гидре уже удавалось превратить его в ужасающее оружие, поэтому сейчас ЩИТ шел по её стопам.
Похоже, что на этом этапе Ник Фьюри ещё не верил, что Мстителям удасться добиться поставленных целей.
Именно поэтому и велась работа над новым, мощным оружием.
«Интересно, а будет ли у меня возможность загрузить способности камней бесконечности», — подумал Ли Тэ.
Во время войны в Нью-Йорке должны всплыть два камня бесконечности.
Вот только сколько же времени будет длиться загрузка их способностей?
И что самое главное, сможет ли он скачать их не обладая перчаткой?
Впрочем, Ли Тэ предпочёл пока не думать об этом.
Сейчас он не мог обезопасить даже себя самого, что уж говорить о помощи другим.
"Хорошо, мы на месте".
Внезапно, раздался голос Хилл.
Услышав его, Ли Тэ посмотрел вверх и увидел огромные, закрытые двери.
Однако в тот же момент, его осветили несколько красных лазеров.
"Пииип!"
Похоже, это была проверка личности.
«Зизи Цзы!»
Дверь открылась и за ней оказалась огромная чистая, белая комната.
В ее центре, на кровати сидел высокий мужчина, но его глаза казались слегка потерянными.
«Капитан, это ваш будущий партнер», — произнесла Хилл.
Когда мужчина обернулся, Ли Тэ понял, что это Стив Роджнерс, но в мире куда более известен как — Капитан Америка!
Глава 43. Металлический щит.
По сведениям Ли Тэ, щит Капитана Америки отличался от обычных щитов.
Хотя его основой являлся вибраниум, из-за некоторых ошибок во время выплавки в него попали и другие материалы.
Как результат даже самые сложные инструменты не способны высчитать состав данного сплава.
Тем не менее благодаря этому его твердость достигла просто невероятного уровня.
В киновселенной Марвел, он считался одним из самых сложных материалов.
Причем речь идет не только о Земле, но и о всей вселенной.
Он даже намного лучше, чем чистый вибраниум.
Можно сказать, что едва ли не половина мощи Капитана Америки обеспечивалась именно щитом.
Поэтому совершенно не удивительно, что Ли Тэ хотел бы заполучить себе что-то подобное.
Кроме того, он знал, что в скором времени этот щит, окажется в руках ЩИта.
Все из-за того, что Коулсон хотел разработать новый костюм для Капитана Америки, использовав его щит в качестве эталона.
Тем не менее Ли Тэ не стал действовать опрометчиво. Он совершенно спокойно стоял на месте.
В этот момент Стив Роджерс посмотрел на него и спросил: "Значит, это мой будущий помошник?"
Прошло совсем немного времени, с тех по как он проснулся и многие вещи были ему совершенно не знакомы.
Он не знал в каком мире находится и поэтому его разум пребывал в хаосе.
«Да, капитан, ваша физическая форма должна восстанавливаться равномерно и постепенно. Так что Ли Тэ поможет вам с этим».
Услышав подобное Капитан Америка кивнул, он не стал возражать, но продолжал сидеть на месте.
«Хорошо, Ли Тэ, все детали я объясню тебе чуть позже. Но запомни, Капитан — наш герой и его сила куда более огромна, чем ты себе можешь представить».
Ли Тэ в свою очередь улыбнулся и ответил: «Понятно».
Разумеется, он и в самом деле прекрасно осознавал на что способен Капитан Америка.
Тем временем Ли Тэ подошел к Стиву Роджерсу с улыбкой на лице.
После чего протянул руку и тихо сказал.
«Приветствую, капитан, я Брюс Ли».
Разумеется, что последний без каких-либо сомнений пожал руку и ответил.
"Стив Роджерс".
Как только это произошло перед глазами Ли Тэ всплыло меню с характеристиками.
*****
[Имя]: Стив Роджерс.
[Личность]: Капитан Америка
[Способности]: Боевые искусства (400 МБ), Супер Выносливость (25 Гб, "неполноценная"), Сыворотка супер солдата (50 Гб, "неполноценная"), Владение щитом (100 Гб), Щит из сплава вибраниума (300 Гб), Стратег (2 ГБ)
*****
На данный момент у Капитана Америки есть шесть способностей высшего уровня.
Но две из них ещё неполноценные.
Это Супер выносливость и Сыворотка супер солдата.
Что не удивительно ведь капитан более 70 лет провел в крио-сне.
Впрочем, в данный момент Ли Тэ все равно бы не смог скачать и половины способностей.
Так что он хотел заполучить всего лишь две.
А именно Владение щитом и его более развитая ветвь Щит из сплава вибраниума.
Как и в случае с Железным человеком, никто не умел пользоваться щитами лучше чем Капитан Америка. Можно сказать, что умение управляться с ними являлось его уникальным навыком.
Поэтому, как только Ли Тэ пожал руку Роджерсу, то тут же выбрал две способности, что понравились ему больше всего.
«Пип, Соединение установлено...»
«Пип, Владение щитом — 100 Гб, начинаю загрузку»
«Пип, Щит из вибраниума — 300 Гб, начинаю загрузку»
«Пип, скорость загрузки — 2 Мб / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 10 м.»
Что не говори, а Капитан Америка и в самом деле великий герой. Его две способности весили ужасающие 400 гб.
Это действительно просто поразительно.
Но как никак этот человек главный герой всех штатов.
Так что Ли Тэ улыбнулся и активировал ускорение.
Вот только, чтобы быстро скачать их и не вызвать какого-либо подозрения. Стократно ускорения явно будет недостаточно. Поэтому Ли Тэ врубил тысячекратное.
Вот только это стоило ему — 1.000.000 долларов.
После подобного лицо Ли Тэ даже на мгновение скисло.
Но это не имело особого значения, ведь после завершения миссии ему достанется целых 5 миллионов долларов.
Или по крайней мере Ли Тэ таким образом утешал себя.
С тысячекратным ускорение на завершение загрузки понадобиться менее 4 минут.
Но в это время Капитан Америка отпустил ладонь Ли Тэ.
Хилл тем временем улыбнулась и сказала: «Мы хотели бы вас немного удивить, и поэтому просим на некоторое время одолжить ваш щит».
Вот только похоже Роджерсу было совершенно все равно, так как он равнодушно кивнул.
Он знал основателя ЩИТа и знал, что это за организация.
Хилл взяла щит и, посмотрев на Ли Тэ, произнесла: «Береги капитана».
Тот в свою очередь кивнул, но ничего не сказал.
Затем Хилл ушла, чтобы организовать тренировки и место для ежедневного проживания Ли Тэ.
Так что в комнате они остались вдвоем.
«Поскольку вы мой спарринг партнер, которого мне выбрал ЩИТ, я рассчитываю на вашу помощь. Но все мои ежедневные тренировки будут организованы лично мной».
Безусловно в глазах Капитана Америки, Ли Тэ являлся очень молодым и совершенно неопытным агентом.
«Капитан, позвольте предположить, что сейчас вы устаете намного быстрее, чем раньше. Ведь так?»
Когда Роджерс услышал это, его лицо не могло не измениться, ведь ранее именно его огромная выносливость давала ему огромную силу.
Независимо с каким противником он сталкивался, Капитан Америка всегда вставал и продолжал бороться.
Но он спал более 70 лет и поэтому ослаб.
Естественно, что Брюс прекрасно видел это.
Ли Тэ же улыбнулся и не стал ничего объяснять.
Так как этого было вполне достаточно.
И в этот момент в голове Ли Тэ снова появились подсказки от системы.
Глава 44. Успешная загрузка.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Владение щитом!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Щит из вибраниума!»
«Пип, обнаружено мощное оружие. Оружие помещено в Хранилище!»
Безусловно, последнее сообщение весьма удивило Ли Тэ.
Хранилище?
В то время когда Ли Тэ ошарашенно раздумывал над полученным сообщением, внезапно появилось ещё одно.
«Хранилище — это специальный склад, представляющий собой независимое пространство!»
Впрочем, у него имеются и другие функции, такие как авторемонт или редизайн.
Первая позволяла автоматически ремонтировать поврежденное оборудование, а вторая - полностью изменять расцветку инструментов.
К примеру, Ли Тэ мог перекрасить щит Капитана Америки и при этом его характеристики не изменятся.
Иными словами благодаря хранилищу, Ли Тэ вполне мог пользоваться инструментарием других героев не вызывая каких-либо подозрений.
Правда парень не совсем понимал, как это будет работать на больших механизмах, таких как костюм Железного человека. Ведь замаскировать подобные технологии лишь изменив цвет довольно таки сложно.
Тем не менее, даже так Ли Тэ был в полном восторге.
И не долго думая, открыл панель со своими характеристиками.
*****
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Рукопашный бой — Грандмастер; Владение огнестрельным оружием — Базовый уровень; Незаметное передвижение; Стрелок; Супер скорость; Ген долголетия; Чугунное тело; Регенерация; Владение мечом; Усиление рук, Сила; Зум; Паучье чутье; Двойное тело; Владение щитом.
[Хранилище]: Щит из сплава вибраниума
[Баланс]: 1.000.000 долларов США
*****
Благодаря этому складу Ли Тэ больше не нужно беспокоиться о том, где разместить щит.
Теперь он мог вытащить его практически в любое мгновение.
Что не говори, а это очень удобно.
Тем временем Капитан Америка молчал, просто глядя на Ли Тэ.
Его выносливость и в самом деле очень снизилась, так что ему действительно понадобится особая тренировка, чтобы её восстановить.
Никто не понимал состояние его тела лучше, чем он сам.
Но может ли он доверить столь важный вопрос человеку, которого увидел впервые?
Разумеется, что подобные вопросы не могли не волновать Стива Роджерса.
«Тогда, что же, по-твоему, я должен сделать?», — сказал Капитан Америка уже менее отталкивающим голосом.
В настоящее время только две способности привлекали внимание Ли Тэ.
Супер выносливость и сыворотка супер солдата.
Именно их он хотел заполучить себе.
Супер выносливость одна из уникальных способностей. Со всех героев именно Капитан Америка мог постоянно находится в бою и практически не отдыхать.
Что же касается сыворотки супер солдата, то тут всё и так понятно.
Именно поэтому Ли Тэ планировал сосредоточить тренировки на развитии именно этих двух аспектов.
«Капитан, я разработаю план тренировок, что определенно позволит вам вернуть свою прежнюю форму в кратчайшие сроки».
Тон его голоса оставался совершенно спокойным.
Услышав его слова, Капитан Америка посмотрел на него, но так ничего и не сказал.
**************************************
Когда они встретились в следующий раз, то согласно прошлой договоренности вместе покинули комнату Стива Роджерса.
ЩИТ к этому временем приготовил им тренировочную площадку.
Тем не менее, это был первый раз когда Капитан Америка увидел солнце, так что его глаза не сразу привыкли к свету.
Но куда более непривычным являлись те вещи, что он видел.
«Капитан, мир изменился, но не стал безопаснее».
Произнес Ли Тэ, глядя на Стива Роджерса.
Услышав эти слова последний повернул голову.
Разумеется, что сейчас многие мысли беспокоили его разум.
К этому времени Ли Тэ уже разработал план тренировок.
Среди комплекса упражнений большинство должны были увеличить силу или выносливость.
Ли Тэ хотел как можно быстрее восстановить способности Роджерса, чтобы получить возможность скачать их.
Таким образом Капитан Америка начал проводить тренировки после 70 -ти лет сна.
Естественно, в это время Ли Тэ внимательно наблюдал за ним.
Вот только не он один. Существовала особая комната в которую время от времени приходили старшие агенты.
Тем не менее, уже довольно долгое время на них никто не смотрел и это весьма успокаивало Ли Тэ.
Хотя все подходы к тренировочной комнате очень хорошо охранялись.
Их главная задача это защита Капитана Америки, ведь он один из главных секретов ЩИТа.
Разумеется, что для скорейшего восстановления на стол к Стиву Роджерсу попадала только самая лучшая еда.
Ли Тэ вышел из комнаты, и без предупреждения отправился в лес.
Именно там никто не смог бы его заметить и он мог делать всё, что угодно.
«Ом!»
В этот момент на руке Ли Тэ появился щит.
Чем-то подобным пользовался Капитан Америка, но теперь он выглядел совершенно иначе.
Глава 45. Ник Фьюри!
Расцветка щита отошла от красно-синей, да и звезда в самом центре исчезла.
Прямо сейчас Ли Тэ держал в руке матово черный щит, от которого веяло какой-то таинственной древностью.
Таким образом никто не смог бы заметить нечто общее со щитом Капитана Америки.
Без каких-либо колебаний Ли Тэ взял своё оружие и швырнул словно диск.
Благодаря его силе, скорость вращения достигала просто невероятного уровня.
«Бум!»
Щит ударил по большому дереву и оно оказалось попросту разорвано на несколько частей.
При этом щит совершенно не пострадал.
Затем Ли Тэ превратился в тень и буквально слился со своим оружием.
Щит каждый раз летел по прямой линии, но в какой-то момент таинственная сила его разворачивала.
Ли Тэ поднял ладонь и поймал своё удивительное оружие.
Благодаря объединению нескольких умений, агент теперь мог возвращать себе щит, если он находится в радиусе одного километра от него.
Безусловно он не так хорош, как молот Тора, но его сила весьма хороша.
На данный момент с точки зрения силы, защиты и атаки это оружие идеально подходило для Ли Тэ.
Тем не менее ему понадобилось некоторое время, чтобы научиться пользоваться щитом.
Да, Ли Тэ загрузил способности Капитана Америки, но сейчас они находились скорее на уровне рефлексов. Поэтому, чтобы овладеть этим оружием Ли Тэ пришлось довольно много тренироваться.
Только таким образом он мог достичь совершенства.
И так Ли Тэ тренировался более часа.
Это позволило ему намного лучше понять свои силы.
«Думаю, что примерно через пять дней Человек-паук сумеет полностью отточить свои способности. А вот Капитану Америке понадобится всего лишь три дня».
Иными словами, все его приготовления практически закончились и пора собирать урожай.
Тем не менее и война в Нью Йорке всё ближе и ближе. Вот только Ли Тэ так и не успел встретить всех Мстителей.
Хотя, вполне возможно ему удасться столкнуться с ними уже во время боевых действий.
Разумеется, Ли Тэ не слишком переживал о количестве жертв.
В данный момент он волновался только за самого себя.
Именно поэтому Ли Тэ так усиленно готовился к началу Нью Йоркской войны.
Позже он вернулся на тренировочную площадку, которую подготовил для них ЩИТ.
Капитан Америка являлся опытным солдатом и поэтому самостоятельно тренировался согласно плану, что предоставил ему Ли Тэ.
Поэтому за ним не нужно было постоянно наблюдать.
Иными словами эти двое практически не общались.
Так что если бы не награда в 5 миллионов долларов и способности Капитана Америки, то Ли Тэ мог бы уйти из этого места.
Разумеется, Ли Тэ использовал ресурсы ЩИТа, чтобы следить за всем происходящим вокруг.
Поэтому в какой-то момент его внимание привлек файл с Человеком-пауком.
Естественно, он тут же его открыл.
Разумеется, что после полученного обучения Питер Паркер вполне успешно начал строить карьеру супергероя.
~~~~~ В это же время на базе Мстителей ~~~~~~
На аэродроме базы приземлился истребитель. Его уже встречали Коулсон, Хилл и другие старшие агенты.
Дверь истребителя открылась и с него вышли два человека.
Одним из них являлся Соколиный глаз, а вторым высокий чернокожий с повязкой на глазу.
Увидев его, все агенты ЩИТа вытянулись по струнке и отдали честь, в том числе и агенты девятого уровня.
Тем временем черный человек посмотрел на Коулсона и спросил: «Где доктор?»
«На подземной базе», — тут же ответил тот.
Этим чернокожим человеком, являлся Ник Фьюри, нынешний глава ЩИТа!
«Хорошо, отведите меня к нему. Нам пора встретиться», сказал Фьюри.
Затем они все вошли в базу Мстителей.
«Как дела у капитана? Где он сейчас, восстанавливается?»
Поинтересовался Ник Фьюри, когда они поднялись на несколько уровней.
«Да, капитан уже приступил к тренировкам и они довольно быстро показали свою эффективность. Думаю, что уже через некоторое время ему удасться восстановить свою форму», — после этих слов Хилл включила планшет, на котором тут же появилась фотография Ли Тэ.
«Это новичок?» — спросил Фьюри, так как никогда прежде не видел этого человека.
«Да, но это самый подходящий человек», — ответил Коулсон.
«Сейчас ситуация становится все более и более сложной. Эти проклятые законодатели давят на меня со всех сторон, так как даже не пытаются понять зачем я создал базу Мстителей», — сказал Фьюри. Похоже, что он и в самом деле чувствовал большое давление.
После этих слов Коулсон и Хилл посмотрели друг на друга, но ничего не сказали.
Ник Фьюри — очень энергичный человек, способный вести диалог как с сенаторами, так и с президентами.
У ЩИТа всегда было много достижений и он пользовался поддержкой Президента.
Но это не значит, что они могут позволить себе игнорировать парламент и сенаторов.
«Я создал секретную базу, но со временем ею будете руководить только вы вдвоем».
Сказал Фьюри и все трое кивнули.
Они прекрасно знали, что произошло.
Пройдя ещё через несколько уровней, Фьюри и другие наконец остановились.
«Доктор», произнес Коулсон.
Когда человек в белом халате поднял голову, то все увидели, что это был — Эрик Севег.
Как только это произошло доктор увидел Фьюри и подошел к нему с улыбкой на лице.
Тот в свою очередь протянул ему целую пачку документов.
Глава 46. Важный план.
Эрик Севег взглянул на Ника Фьюри и взял у него документы.
Уже буквально на первой странице находилось весьма примечательное фото.
А именно загадочный синий куб, сверкающий голубым свечением.
Это Тессеракт.
"Наконец то я дождался. Может давайте начнем?"
Увидев фотографии Тессеракта, доктор Севег оказался невероятно взволнован.
Как доктор физики он уже долгое время анализировал некоторые мало изученные явления и в какой-то момент они стали фактически целью его жизни.
Тем не менее сейчас в его распоряжении находилось лишь несколько ученых и определенное количество ассистентов.
И в этом нет ничего удивительного, так как уровень секретности дела просто беспрецедентный.
«Мы не можем доверить это другим людям. Поэтому вам придется использовать относительно ограниченное количество сотрудников и ресурсов».
Сказал Фьюри весьма серьезным голосом. Похоже, что он никому не доверял.
Все присутствующие кивнули.
Ведь самым опасным является именно человеческий фактор.
«Раньше эта вещь находилась в руках Гидры. А это значит, что наши технологии слегка уступают их. Поэтому сейчас мы должны полностью реализовать открывшуюся перед нами возможность».
После этих слов Фьюри и все остальные развернулись и ушли.
Если говорить о секретной базе, то она была полностью готова и ученые ожидали лишь когда им доставят Тессеракт, чтобы они могли начать исследования.
Что же касается второго плана, то на его завершение понадобиться некоторое время.
Тем не менее Фьюри твердо верил, что у них всё получится.
«Усильте меры безопасности, если произойдет внештатная ситуация, я хочу узнать о ней немедленно».
У Фьюри имелось два плана, но приоритетом являлось изучение Тессеракта.
Вскоре после этого все вышли из базы, сели на вертолет и отправились на секретную базу.
Разумеется, Ли Тэ ничего этого не знал.
В последнее время он занимался изучением возможностей Капитана Америки.
Как и ожидалось последний постепенно восстанавливался.
Однако, Ли Тэ не забывал и о своих тренировках.
«Ли я уже почти выздоровел, поэтому хочу проверить себя».
В этот момент позади агента раздался голос Капитана.
Тренировки помогли ему почувствовать, каким он был 70 лет назад.
Капитан снова ощутил себя молодым и старался не думать о своём возрасте.
Ли Тэ посмотрел на Роджерса и не собирался отказывать.
«Хорошо, давайте начнем».
После этого они вдвоем вышли на ринг.
Двое парней, одев специальные перчатки, внимательно смотрели в глаза друг друга.
«Уф!»
Но уже в следующий момент Капитан нанес стремительный удар. Его движения оказались чрезвычайно быстрым и четкими.
А сила которую он вложил в кулак, могла сломать даже машину.
Тем не менее в этом противостоянии Ли Тэ не стал использовать способности Соколиного глаза, и предпочёл ответить на грубую силу грубой силой.
«Бум!»
Два кулака ударились друг о друга и в тот же момент раздался громкий взрыв.
А во все стороны полетели стремительные потоки ветра.
Однако ни Ли Тэ, ни Капитан, не стали отступать.
«Но как это возможно?» — естественно, Роджерс оказался весьма шокирован огромной мощью своего противника.
Да, сейчас он не использовал всю свою силу, но даже этого было более чем достаточно, чтобы сокрушить обычного человека.
Тем не менее он не стал медлить и снова нанес удар.
«Бум!»
Они оба обладали феноменальными способностями, что позволяло им наносить чрезвычайно быстрые и мощные удары.
Так что ни то что глаза, даже камеры не могли запечатлеть их движения.
Эти двое уже явно не люди.
Тем временем Ли Тэ проверил текущие характеристики Капитана Америки.
*****
[Имя]: Стив Роджерс.
[Личность]: Капитан Америка
[Способности]: Боевые искусства (400 МБ), Супер Выносливость (100 Гб), Сыворотка супер солдата (100 Гб), Владение щитом (100 Гб), Щит из сплава вибраниума (300 Гб), Стратег (2 ГБ)
*****
Супер выносливости и сыворотка супер солдата пришли в норму.
Иными словами, сегодня Капитан Америка полностью восстановился и находился уже на пике своих физических характеристик.
Естественно, Ли Тэ даже не задумываясь, запустил скачивание.
«Пип, Соединение установлено...»
«Пип, Супер Выносливость — 100 Гб, начинаю загрузку»
«Пип, Сыворотка супер солдата — 100 Гб, начинаю загрузку»
«Пип, скорость загрузки — 2 Мб / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 10 м.»
Из-за звуков, издаваемых сообщениями, Ли Тэ не мог нормально сосредоточиться и поэтому чувствовал себя несколько неуклюжим.
Выносливость Капитана Америки являлась очень мощной сама по себе, но её ещё больше усиливала сыворотка супер солдата.
Разумеется, Ли Тэ не мог не заполучить эти две выдающиеся способности.
В особенности сыворотку. Последняя, по сути ничего не давала, она действовала скорее как усилитель, улучшая характеристики различных способностей.
Естественно, что в том числе и регенерацию, которой уже обладал Ли Тэ.
Безусловно, что с его текущей скоростью загрузки, на всё про всё уйдет слишком много времени.
Тем не менее Ли Тэ не стал использовать тысячекратное ускорение.
Он не мог себе позволить потратить все деньги на Капитана Америку, так как хотел скачать несколько способностей Питера Паркера.
Именно поэтому он потратил лишь 500.000 и активировал ускорение в 500 раз.
При такой скорости ему придется продержать как минимум четыре минуты.
Нет, нет безусловно Ли Тэ мог победить Капитана Америку.
Ведь он получил травму и сражался без своего щита.
Однако Ли Тэ не хотел раскрывать свою истинную силу слишком рано.
Как уроженец Китая, он прекрасно знал, что надежнее сохранить часть своих способностей в секрете, чтобы потом использовать их в самый подходящий момент.
Иными словами хотя битва казалась весьма ожесточенной, на самом деле Ли Тэ попросту сдерживал себя.
Тем не менее способности Ли Тэ и так очень сильно удивили Капитану Америку.
Ведь в его время не существовало настолько сильных людей.
Насколько же могущественной стала нынешняя молодежь?
Нечто подобное Капитан Америка думал и о Соколином глазе.
Этот человек также обладал весьма мощными навыками.
Но все же его выносливость не была столь огромной и он не мог сражаться сколько угодно.
А вот с Ли Тэ всё совершенно иначе.
Этот парень самый настоящий монстр.
Глава 47. Шок
Ли Тэ не использовал все свои силы, но всё же чувствовал мощь Капитана Америки.
Хотя он был уверен, что сможет одолеть Роджерса, агент не мог не заметить что Капитан становится всё сильнее и сильнее.
Естественно, что эта ситуация весьма удивила Ли Тэ. Всё дело в том, что хотя Соколиный глаз или Человек-паук также обладали весьма мощными способностями, ни один из них не мог становится сильнее прямо посреди сражения.
Впрочем, Ли Тэ не особо волновался из-за этого. Он был полностью уверен в своих силах.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Супер выносливость!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Сыворотка супер солдата!»
В этот момент Ли Тэ, внезапно, услышал сообщение от системы и оно слегка выбило его из колеи.
Как только агент получил эти способности, то сразу же почувствовал, как его тело стало значительно легче.
Загадочная сила шаг за шагом наполняла его тело.
Но самое главное, что его физическое состояние и дух значительно возросли.
Сейчас он казался неутомимым роботом, который совершенно не нуждался в отдыхе.
Его клетки стали чрезвычайно прочными. Безусловно, всё это благодаря влиянию сыворотки супер солдата.
Теперь, даже если Ли Тэ получит смертельную рану, это никак не повлияет на его боевую эффективность.
Изначально сыворотка супер солдата позволяла Капитану Америке значительно быстрее излечивать раны и переломы.
Но когда Ли Тэ добавил к этому способность регенерации, то мощь самовосстановления значительно возросла.
Таким образом мощь агента снова возросла на несколько шагов.
В этот момент Ли Тэ и Капитан Америка продолжали сражаться, причем их битва становилась всё более ожесточённой.
Ранее Капитан весьма явно чувствовал, что сила его противника шаг за шагом снижалась.
Все это было вызвано длительным противостоянием.
Но теперь ситуация внезапно изменилась.
Это заставило Капитана почувствовать, что что-то явно не так.
«Почему этот парень такой сильный?» — Роджерс оказался настолько шокирован, что никак не мог поверить в происходящее.
Тем не менее он не захотел отступать и начал сражаться в полную силу.
Разумеется, Ли Тэ не мог не почувствовать, что давление со стороны Капитана значительно возросло.
Однако он не собирался побеждать в этой битве.
Впрочем, тот факт, что поединок длился уже около часа и так весьма шокировал Капитана.
Он совершенно не ожидал встретить человека, чья выносливость не уступала бы его собственной.
Это был первый раз когда он встретил подобного противника.
«Ладно, давайте заканчивать, а то этот бой будет длиться вечно».
«Неудивительно, что ЩИТ позволил ему сражаться со мной» — подумал Капитан.
Что же касается Ли Тэ, то он потерял всякий интерес к Роджерсу, так как скачал все его способности.
Остался только стратег, но эта способность скорее позволяла командовать другими.
Впрочем, Ли Тэ и не собирался командовать группой.
Всё, что он хотел, это стать намного сильнее.
«Капитан, с вами всё в порядке?» — спросил Ли Тэ.
Агент не мог не волноваться, ведь Роджерс провел в глубокой заморозке около 70 лет и естественно не мог восстановить свою идеальную форму в течении нескольких дней.
«Ты наверное шутишь?» - ответил Капитан со вздохом, теперь он куда более скептически относился к своей силе.
Что не говори, а мощь Ли Тэ и в самом деле шокировала его.
Тем не менее агент ничего не ответил.
Однако потом Ли Тэ кое-что вспомнил и произнес: «Через два дня у меня появятся личные дела, так что на некоторое время я покину базу. Естественно, высшее руководство всё знает и предоставило мне небольшой отпуск».
Через какое-то время Ли Тэ собирался отправится в Квинс.
Там он хотел скачать тело паука и наконец получить возможность прилипать к стенам.
Тем временем Капитан Америка просто кивнул. Он уже практически восстановился и ему оставалось лишь закрепить текущий результат.
После этого они с Ли Тэ обсудили кое-какие вопросы и агент ушел.
Он загрузил сразу две мощные способности и теперь ему предстояло привыкнуть к ним.
Таким образом, следующие несколько дней Ли Тэ провел в неком импровизированном тур походе. Он хотел проверить насколько же изменились его возможности.
Однако в оговоренное время парень вернулся на базу Мстителей.
Вот только оказавшись там Ли Тэ заметил нечто странное.
Меры безопасности стали более строгими.
Количество постов охраны возросло, более того теперь на каждом из них находилось куда больше агентов.
«Ли, так ты вернулся?» — пока Брюс находился в ступоре его внезапно окликнул знакомый голос.
Повернувшись Ли Тэ увидел Билла и тут же поприветствовал его.
«Что-то случилось? Почему так много охраны».
«Некоторое время назад на базу прибыл Фьюри, но вскоре ушел, забрав с собой Бартона, Коулсона и нескольких ботанов в белых халатах».
Естественно, Билл не мог видеть всей картины и поэтому рассказал лишь, то что знал.
Тем не менее Ли Тэ сразу догадался, что происходит.
ЩИТ начал исследовать Тессеракт.
Однако это значит, что до войны в Нью-Йорке осталось меньше недели.
Иными словами ему следует ускорить свои действия.
Поговорив с Биллом, Ли Тэ отправился в отдел логистики.
Сейчас он должен поторопиться и найти Человека-паука.
Кризис уже близко и он должен быть к нему готов!
Глава 48. Прощай, Питер Паркер!
<нью-йорк>>
Фигура в красном костюме с легкостью перемещалась от здания к зданию.
Она двигалась словно молния.
В это же время в доме, расположенном на расстоянии не более одной улицы, вспыхивали очаги пламени и слышались различные крики.
"Фиу, фиу"
Сначала появились пожарные машины, а затем пожарники направили свои гидранты на комнаты 20-го этажа.
«Сэр, давления воды недостаточно», — внезапно выкрикнул один из них.
Двадцати-этажное здание оказалось слишком высоким. Мощности насосов не хватало, чтобы создать достаточно сильный напор воды.
Но к сожалению, у пожарных не было времени, чтобы предпринять что-то ещё. Огонь разгорался слишком быстро.
Иными словами они попали в весьма тяжелую ситуацию.
«Немедленно увеличьте давление и свяжитесь с диспетчерами, пусть пришлют ещё несколько бригад».
У капитана пожарников не было иного выхода кроме как ждать своих коллег с более современной техникой. Тем не менее он прекрасно понимал, что к тому времени как они прибудут огонь распространиться по всему этажу.
"Сэр, похоже, внутри остался ребенок!"
Произнес один из пожарных, что занимался опросом свидетелей и уточнял необходимые нюансы.
Вот только в это время движение по улице оказалось приостановлено и уже через мгновение возникла огромная пробка.
Ибо такова жизнь в любом большом городе.
Капитан с тревогой осмотрелся.
При таком большом возгорании он не мог рисковать своими людьми.
В данный момент им не хватало как времени, так и ресурсов.
"Смотрите, что это?"
В этот момент какой-то мужчина указал на небо.
Естественно все тут же посмотрели в том направлении.
И пред их глазами предстала фигура в красном, что на огромной скорости ворвалась в объятую пламенем комнату.
"Это же .... Человек-паук, это Человек-паук!"
Некоторые дети не смогли удержаться и закричали.
За последнее время Человек-паук стал и в самом деле весьма популярным.
Увидев появление всеми любимого героя, пожарные, с облегчением вздохнули. Раз Человек-паук здесь значит с ребенком всё будет в полном порядке.
"Стоп, это что, ещё один?"
Как только прозвучал новый возглас, все снова посмотрели вверх.
На этот раз в комнату влетела уже черная фигура.
Два человека-паука?
Безусловно произошедшее весьма шокировало всех присутствующих.
Но уже в следующий момент два человека, выпрыгнули из комнаты.
Мужчина в красном держал ребенка, а затем мягко приземлился.
«Ура!»
Увидев, что всё в порядке, толпа громко воскликнула и зааплодировала.
В это же время черная фигура поспешила исчезнуть.
Разумеется, что человеком в красном являлся Питер Паркер.
Он посмотрел на удаляющегося мужчину в черном и озадачено прошептал: «Мистер Брюс?»
Позже Человек-паук оставил ребенка медикам и тоже поспешил удалиться.
Всё произошло настолько быстро, что никто из зевак не мог разобраться в случившемся.
Благодаря постоянной практике, Питер сумел развить весьма приличную скорость, но даже с ней, ему не удалось догнать Ли Тэ.
Так что забравшись на высокое здание, он снял маску и с оттенком разочарования произнес.
"И что всё это должно значить?"
«Питер, мы не виделись всего несколько дней, а тебе и правда удалось достигнуть поразительных результатов».
Тем не менее в этот момент, Паркер, внезапно, услышал знакомый голос.
«Мистер Брюс, к чему всё это?»
«Не стоит так волноваться, я всего лишь хотел проверить твои способности и стоит признать, что ты действительно стал намного сильнее».
Ли Тэ говорил вполне искренне. Он прекрасно видел, что Паркер приложил огромные усилия и в самом деле очень много работал.
В противном случае невозможно прогрессировать настолько быстро.
«Спасибо, мистер Брюс» — Питеру действительно было приятно услышать похвалу от человека, которого он уважал.
А тем временем Ли Тэ похлопал Паркера по плечу.
Разумеется, перед его глазами тут же появились характеристики Человека-паука.
*****
[Имя]: Питер Бенджамин Паркер
[Личность]: Старшеклассник
[Способности]: Паучье чутье (100 ГБ), Паучья сила (50 ГБ "неполноценная"), Ловкость паука (70 ГБ "неполноценная"), телосложение паука (100 ГБ).
*****
Похоже план Ли Тэ достиг успеха и Паркер по максимуму использовал возможности своего тела.
Тем не менее у него все еще оставались некоторые проблемы с ловкостью и силой. Что не удивительно, ведь далеко не так уж просто осознать насколько ты силен или гибок. К тому же если работа тела это нечто подсознательное, то сила и ловкость ограничивались разумом.
Тем не менее ни в первом, ни во втором Ли Тэ не нуждался. Он пришел сюда лишь за телом паука. Ведь именно оно позволяло Питеру Паркеру прилипать к стенам.
«Пип, Соединение установлено...»
«Пип, Телосложение паука — 100 ГБ, начинаю загрузку»
«Пип, скорость загрузки — 2 Мб / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 10 м»
У него осталось лишь полмиллиона долларов, но этого достаточно.
Так что не долго думая он использовал ускорение.
Таким образом загрузка займет около двух минут.
Хотя из-за этого Ли Тэ потерял 500.000 его это особо не волновало.
В конце-концов в будущем ему должны предоставить премию в размере 5.000.000 долларов.
Так что 500.000 это не так уж много.
«Мистер Брюс, но зачем вы пришли ко мне? Неужели, только ради проверки моих способностей? Или вам нужна моя помощь?»
Разумеется, что Питеру, как и любому другому молодому парню хотелось поучаствовать в чем-то грандиозном.
Вот только Ли Тэ покачал головой.
«Твоя помощь мне безусловно понадобится, но пока ещё слишком рано. Более того в последнее время ты слишком усердствовал и твоя скорость развития снизилась. Так что пообещай мне, что вместе с тетей покинешь Нью-Йорк, хорошо отдохнешь и вернёшься лишь в конце летних каникул. После это мы поговорим о действительно серьезных вещах»
Война в Нью-Йорке должна была начаться уже в ближайшее время и Ли Тэ не хотел, чтобы Паркер в ней участвовал. Да, Человек-Паук обладает мощными способностями, но половина из них всё ещё недостаточно развита. Более того, у Питера пока слишком мало опыта.
В конце концов, Ли Тэ сам обучал парня и прекрасно осознавал, что он ещё не готов к подобным передрягам.
К тому же, в будущем у Паркера будет масса возможностей проявить себя!
Глава 49. От слабого к сильному.
Ли Тэ хотел защитить Паркера и поэтому не мог позволить ему участвовать в настолько большом сражении.
Впрочем, имелся ещё один важный момент.
Если Ли Тэ сумеет загрузить способности Железного человека, то сможет самостоятельно создавать удивительные доспехи.
В этом случае, первым делом, он разработает костюм, способный защитить Питера.
Тем временем на лице Человека-паука появилось весьма задумчивое выражение.
Он прекрасно понимал, что именно имел в виду Ли Тэ.
В последнее время происходят действительно большие события.
Он хотел помочь Ли Тэ, но не мог не прислушаться к его словам.
«Мистер Брюс, разве вам уже не нужна моя помощь?» — снова сказал Маленький Паук, хотя и понимал, что его опыта действительно недостаточно для участия в чем-то на самом деле опасном.
«Не стоит спешить, у нас ещё будет очень много времени и возможностей».
Сказал Ли Тэ и попытался успокоить Человека-паука.
«Хорошо, мистер Брюс, я прислушаюсь к вашим словам» — произнес Питер Паркер.
Тем временем в голове Ли Тэ прозвучало сообщение.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Тело паука!»
После того как прозвучали эти слова, Ли Тэ почувствовал определенные изменения в своем теле.
В частности, его ладони стали немного колючими.
А его ноги получили небольшой контроль над землей и гравитацией.
Теперь Ли Тэ обладал практически всеми способностями Человека-паука.
А это значит, что он мог сражаться в совершенно различных окружающих обстановках.
«Иди первым. Но самое главное, ни о чём не беспокойся», — сказал Ли Тэ.
Так что Питер кивнул, а потом неохотно ушел.
Что же касается Ли Тэ, то он через некоторое время также растворился в ночи.
Тем не менее он не вернулся на базу Мстителей. Вместо этого он тренировался прилипать к зданиям и различным поверхностям.
«Теперь мне осталось лишь дождаться начала войны».
Ли Тэ стоял на крыше здания и размышлял о будущем.
После начала войны он сможет встретить больше супергероев.
А это значит у него появится шанс загрузить несколько мощных способностей.
Вскоре после этого Ли Тэ нашел место, где оставил свою машину и вернулся на базу Мстителей.
За эти дни он чувствовал, что на базе начало появляться все больше и больше агентов.
Разумеется, что степень защиты постоянно возрастала.
Появились некоторые агенты 6-го и даже 7-го уровня, которых никогда не видели в этом месте.
Согласно предположениям Ли Тэ, Ник Фьюри готовился к осуществлению плана "Мстители".
После того, как Ли Тэ вернулся на базу, он больше ничего не планировал и пошел прямо к Капитану.
Брюс хотел выполнить эту задачу до самого конца, чтобы получить 5 миллионов.
Безусловно Ли Тэ желал заполучить столь огромную сумму денег.
Ведь она поможет ему сделать очень много полезных вещей.
Существование системы являлось чем-то действительно невероятно удивительным.
Даже ЩИТ не мог проследить ее использование.
Когда Ли Тэ вернулся в комнату, где тренировался Капитан Америка, тот всё ещё продолжал тренировки.
Роджерс являлся очень дисциплинированным человеком и прекрасно знал, что именно должен делать.
Разумеется, он заметил Ли Тэ, но попросту проигнорировал его.
Эти двое не разговаривали и каждый делал свое дело.
Ли Тэ также постепенно знакомился со своими способностями.
В бою нужно понимать не только силу противника, но и свою собственную силу.
Это позволит достичь самых лучших результатов.
Позже Ли Тэ открыл характеристики, чтобы увидеть свои навыки.
*****
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Рукопашный бой — Грандмастер; Владение огнестрельным оружием — Базовый уровень; Незаметное передвижение; Стрелок; Супер скорость; Ген долголетия; Чугунное тело; Регенерация; Владение мечом; Усиление рук, Сила; Зум; Паучье чутье; Двойное тело; Владение щитом; Супер выносливость; Сыворотка супер солдата; Тело паука.
[Хранилище]: Щит из сплава вибраниума
[Баланс]: 0
*****
Теперь его характеристики выглядели очень роскошно.
Ему даже удалось заполучить оружие супергероя.
Вот только становится одним из них он не собирался.
Всё, что делал Ли Тэ, он делал только для себя.
Так, благодаря комбинации Сыворотки супер солдата, регенерации и гена долголетия, его тело получило невероятную мощь.
Теперь Ли Тэ не погибнет даже если получит десяток смертельных ранений.
Его тело идеально, и оно находится за пределами человеческих границ.
В это трудно и даже страшно поверить.
Теперь он может с лёгкостью и без малейшего беспокойства столкнуться с войной в Нью-Йорке.
От слабого агента до супергероя.
Подобное кажется невероятным, но Ли Тэ действительно сумел пройти этот путь!
Глава 50. Пять миллионов долларов!
Тем не менее, сейчас у Ли Тэ нет поводов для гордости.
Во вселенной Марвел существует очень много людей, которые гораздо сильнее него.
Хотя его уже можно считать супергероем, но среди сверх людей, его сила не более чем средняя.
Самые могущественные из Мстителей сильны и в будущем будут становиться лишь сильнее.
И эти супергерои способны в одиночку одолеть своих самых опасных противников.
Иными словами Ли Тэ находился лишь в самом начале своего пути.
Когда агент размышлял над этим его глаза засверкали.
Он был уверен в себе, ведь он всего за месяц сумел достичь просто невероятных результатов.
То есть сейчас он должен продолжить расти и развиваться.
Что же касается Капитана Америки, то Ли Тэ потерял к нему всякий интерес.
Тем не менее это не значит, что он плохо выполнял свои обязанности. Нет, Ли Тэ уверенно вносил корректировки в план и внимательно следил за восстановлением Роджерса.
Более того их отношения потеплели, хотя всё ещё не являлись дружескими.
Вот таким вот образом и пролетела следующая неделя.
За это время Ли Тэ ознакомился со всеми своими новыми способностями и отточил их.
Разумеется, он также не переставал следить за происходящим вокруг.
Теперь, когда Ли Тэ стал агентом 6-го уровня, его допуск значительно вырос. Так что у него появилась возможность просматривать даже некоторую секретную информацию.
Так что он находил все больше и больше подсказок.
Ему даже удалось нарыть немного данных о Тессеракте.
Конечно, он сумел это сделать, так как знал о будущих событиях. Что же касается других людей, то они ничего бы не заметили или не придали бы этому особого значения.
В это утро тренировку Роджерса и Ли Тэ, внезапно, посетила Хилл.
"Брюс, твоя миссия выполнена!"
Сказала она, как только проверила состояние Капитана Америки.
Хилл оказалась весьма удивлена тем фактом, что физическое состояние Стива восстановилось всего лишь за несколько недель.
Конечно, далеко не последнюю роль сыграла сила воли и упрямство самого Капитана Америки.
Тем не менее не стоит приуменьшать важность плана тренировок, разработанного Ли Тэ.
«Хорошо, тогда вскоре награда за эту миссию будет перечислена на твой счет».
Сказав это, Хилл связалась с отделом логистики.
Разумеется, получение 5 миллионов долларов также являлось одной из целей Ли Тэ.
Так что услышав эти слова агент с облегчением вздохнул.
По оценкам Ли Тэ уже в ближайшие дни на Землю спустится Локки и его появление станет весьма серьезным ударом по ЩИТу.
Впрочем, безопасность этой организации совершенно его не волновала. Просто для него это самая лучшая возможность получать деньги в больших колличествах.
Тем не менее в последнее время Ли Тэ беспокоился, что не успеет получить награду за помощь Капитану Америке. Но теперь все изменилось.
«Я просто делал свою роботу», — незамедлительно ответил Ли Тэ.
Тем временем Хилл посмотрела на Роджерса и с улыбкой сказала.
«Капитан, вскоре Коулсон преподнесет вам сюрприз. Что-то вроде подарка в честь вашего возвращения в современное общество».
Сюрприз, на который намекала Хилл, — это, конечно же, униформа Капитана Америки.
«Я не более чем 70-летний антиквариат. И поэтому не думаю, что для меня найдется место в современном обществе, но всё равно спасибо».
С благодарностью ответил Капитан Америка.
Фактически любой человек окажется перед огромной проблемой если на 70 лет выпадет из темпа жизни.
«Хорошо, Капитан отдыхайте. Ли Тэ, пойдём со мной».
Произнесла Хилл.
Миссия завершена, и, конечно же, пришло время вернуться.
Ли Тэ уже хотел уйти, но перед этим посмотрел на Роджерса: «Капитан, уверен мы скоро увидимся».
После этих слов Брюс вышел из комнаты вслед за Хилл.
Капитан же глядя ему вслед громко сказал: «Ли, спасибо за помощь».
Брюс не стал оглядываться и просто помахал рукой.
В будущем, Ли Тэ ждало довольно много интересных вещей.
Вскоре Брюс и Хилл сели в машину и вернулись на базу Мстителей.
«В последнее время ты сумел достичь весьма неплохих результатов. Если все так и продолжится, то возможно тебе предоставят повышение до 7-го уровня».
Ли Тэ ничего не ответил и лишь улыбнулся.
«Хорошо, твоя награда уже перечислена. Поэтому тебе также следует отдохнуть».
Сказала Хилл, глядя в свой телефон.
Тем не менее Ли Тэ прекрасно понимал, что время отдыха уже давно прошло.
Вот только даже он не знал, насколько быстро всё может завертеться. Как только они вернулись на базу Мстителей, телефон Хилл, внезапно, зазвонил.
«Коулсон, в чем дело? Что?! Хорошо, я сейчас буду».
Хилл, даже не успев войти на базу Мстителей, получила звонок от Коулсона и её лицо резко изменилось.
Более того после этого разговора она села в вертолет и улетела.
Ли Тэ, глядя ей в след, не мог не улыбнуться.
Ну вот и началось!
Как он и ожидал, Локки начал действовать.
А этот звонок, так или иначе связан с Тессерактом.
Однако Ли Тэ было совершенно все равно. Он развернулся и отправился на базу Мстителей.
Безусловно сегодня ЩИТ получит очень серьезный удар.
Но Соколиный глаз сумеет спасти ситуацию.
Однако к нему все это не имеет никакого отношения.
Сейчас главная задача Ли Тэ выжить в Нью-Йоркской войне!
Глава 51. Враги из Асгарда!
Сейчас Ли Тэ хотел найти для себя наиболее эффективные улучшения, но был весьма ограничен по времени.
Впрочем у него всё же была одна идея.
Сейчас у него достаточно средств, чтобы загрузить ещё одну супер способность.
Так что ему нужно каким-то образом встретиться с... Железным человеком.
Вот только его нынешнего статуса агента 6-го уровня для подобного недостаточно.
Тем не менее, по сюжету, Железный человек знаком с Коулсоном.
Таким образом лучше начать именно с этого.
С другой стороны если Ли Тэ проявит слишком большую активность, то это может вызвать подозрения.
Поэтому немного поразмыслив, он решил отложить любые действия до окончания войны.
К тому же ему предстояло позаботиться ещё об очень многих вещах.
Так что Ли Тэ просто вернулся на базу.
В последнее время штаб Мстителей очень сильно изменился. Появлялось всё больше и больше агентов различных уровней.
Тем не менее никто не знал куда так внезапно отправилась Хилл.
Но скоро всё изменится. Сегодня вечером произойдет то, что заставит весь ЩИТ выложится по полной.
В это время Ли Тэ стоял на втором этаже и попросту ждал пока все начнется.
«Эй, Брюс, давно не виделись», — сказал Билл и встал рядом со своим товарищем.
Последний поздоровался с чернокожим агентом, но так ничего и сказал.
«В последнее время все относительно тихо, но почему-то у меня очень плохое предчувствие.»
Сказал Билл. В последнее время он то и дело чувствовал какое-то беспокойство.
Ли Тэ с удивлением посмотрел на своего друга и покачал головой.
«Кто знает, может быть что-то действительно случится», — слегка озадаченным голосом произнес он.
"Диу-диу-диу ~"
И именно в этот момент прозвучала громкая сирена.
Услышав её звук, все агенты ЩИТа ошарашено замерли.
С самого основания базы Мстителей тут никогда не звучал сигнал тревоги.
Но сегодня всё изменилось.
«Что, черт возьми, происходит? Разве это не сигнал тревоги для самых экстренных ситуаций?»
«У меня есть друг, который сказал, что на одной из наших секретных баз произошел какой-то необычный инцидент».
«Необычный? А более детально?»
Десятки агентов оказались сбиты с толку и задавались вопросом, что же случилось?
Но звук сирены продолжал звенеть.
«Всем собраться!»
В этот момент прозвучал твердый голос. Он принадлежал Зои.
Она мгновенно вышла из офиса и очень быстро двигалась вперед.
«Ли Тэ, ты должен собрать как можно больше людей и последовать за мной. Причем чем раньше, тем лучше!»
Сейчас на Базе Мстителей самый высокий ранг — 7 уровень.
Иными словами Ли Тэ со своим шестым являлся одним из высокоуровневых командующих.
«Хорошо, Билл немедленно свяжись с отделом логистики и узнай, сколько вертолетов они могут нам предоставить!»
В этот момент Ли Тэ все еще оставался очень шокирован, но тем не менее тут же начал отдавать приказы.
Безусловно эти двое являлись друзьями. Однако в экстренных ситуациях следовало соблюдать субординацию.
«Да, сэр!»
Более того Билл, глядя на мигающий красный свет понимал, что ситуация и в самом деле не предвещала ничего хорошего.
Поэтому вполне естественно, тут же принялся выполнять указания.
«Всем остальным, в полной экипировке, собраться на вертолетной площадке!»
После этих слов агенты пришли в себя и тут же ответили.
«Да, сэр!»
Затем агенты тут же отправились за своим снаряжением.
Тем временем Зои добралась до командного пункта и принялась выполнять те действия, что необходимы в экстренных ситуациях.
Таким образом была мобилизована вся база Мстителей.
Все агенты ЩИТа хорошо обучены и поэтому действовали без паники и лишних движений.
Менее чем через 10 минут, все меры были приняты.
Так, в общей сложности около 100 агентов собрались у вертолетной площадки.
В это время на базе находилось пять агентов седьмого уровня и десять агентов шестого.
Вот только из-за всего этого они столкнулись с огромной проблемой.
Все они примерно с одним и тем же уровнем допуска и полномочий. Но командовать всей группой может лишь кто-то один.
«Ли Тэ ты будешь полевым командующим» — сказала Зои.
«Согласен»
«Поддерживаю»
Это предложение тут же поддержали ещё несколько агентов.
Ли Тэ в свою очередь попросту кивнул.
Чтобы достичь необходимого места им понадобится как минимум 20 минут.
По правде говоря, Ли Тэ не слишком хотелось быть тем, кто принимает решения.
Хотя, так он по крайней мере сможет присоединиться к Колсону.
«Хорошо. Но мэм, расскажите, что случилось?»
Ли Тэ примерно осознавал, что сейчас происходит, но лучше все таки получить подтверждение.
Зои в свою очередь глубоким голосом произнесла.
«Итак, ситуация сложилась следующим образом. На нашу секретную базу совершено нападение. Но враг достаточно необычен. Согласно нашим данным, это божество из Асгарда. Более того, по неизвестной причине, Соколиный глаз нас предал!»
Услышав эти слова все присутствующие оказались невероятно шокироваными.
Божество из Асгарда?
Предательство Соколиного глаза?
Для них всё это весьма невероятные вещи.
Тем временем Зои продолжила.
«Ситуация с директором Фьюри неизвестна, но мистер Коулсон нуждается в подкреплении. Мы должны действовать сейчас же и предоставить ему поддержку. Тем не менее враги, с которыми мы столкнемся будут очень необычными!»
Сказав это Зои посмотрела на Ли Тэ.
Теперь именно он являлся командиром, а это значит, что ему предстоит принимать все решения.
«Зои, берите семьдесят человек и отправляйтесь на помощь директору Фьюри. Ваша задача добраться к нему как можно быстрее иначе может быть уже слишком поздно. Я же с остальными агентами окажу поддержку мистеру Коулсоу. Хорошо, давайте начнем действовать!»
Ли Тэ совершенно не колеблясь отдал приказы.
Он знал, что сейчас они в любом случае не окажут какого-либо эффекта. Но так по крайней мере он сможет наладить связь с Коулсоном.
И по сути ему этого было вполне достаточно.
«Есть сэр!»
Ответили остальные агенты и военная операция, от которой будет зависеть множество судеб, началась!
Глава 52. Начало заговора!
Ли Тэ вел за собой десяток агентов четвертого и пятого уровня.
В это же время вся элита отправилась на помощь директору ЩИТа — Нику Фьюри.
Ли Тэ разделил своих людей на две команды по 5 человек. Как средство доставки они использовали два вертолета.
Их основная цель — встретиться с Коулсоном, во всем остальном разрешается действовать по ситуации.
Вскоре вертолеты включились и взлетели.
Поскольку всем уже стало известно о существовании секретной базы они направились прямиком к ней.
Тем временем в Нью-Йорке творился самый настоящий хаос. Земля трескалась, здания рушились, огонь пылал, а люди кричали.
Ни полиция, ни пожарные ничего не могли с этим сделать.
В темном небе летело три или четыре вертолета.
Под ними ехало несколько машин в одной из которых сидел мужчина с длинными волосами и зеленой одежде.
Тем не менее его сила казалась совершенно чуждой. Ни одно создание на Земле не обладало чем-то подобным.
Казалось, что ни одно оружие этого мира не могли причинить ему вред.
На его руке находилось кольцо инкрустированное синим энергетическим камнем.
Перед ним и за ним двигалось еще несколько автомобилей.
Доктор Эрик Северег и Соколиный Глаз сидели в одной из машин, но в их глазах мерцал некий таинственный свет.
Очевидно, что они оба находились под контролем.
За автомобилями летело несколько вертолетов.
Последние были оснащены очень мощными пулеметами, способными пробивать даже закаленную сталь.
Все это время человек с длинными волосами оставался совершенно спокоен.
Он — Владыка Асгардского Сказочного Дворца, сын отца Бога Одина, брата бога грома Тора, бог хитрости и обмана — Локки!
За ними, на вертолете, гнался Ник Фьюри.
Обе стороны продолжали сражаться друг с другом, но способности Соколиного Глаза оказались слишком сильны. Ни одна из его стрел не пролетела мимо цели.
У Ника Фьюри нет особых способностей, да и его подчиненные ничем подобным не обладали.
Все это делало их весьма пассивными.
«Коулсон, как долго нам еще ждать подкрепления?», — сказал Ник Фьюри по интеркому.
«Оно должно быть с минуту на минуту, я уже довольно давно уведомил базу».
Коулсон ответил, что выслал подкрепление, но им потребуется некоторое время, чтобы присоединиться к погони.
После этого разговора Ник Фьюри отложил рацию и сосредоточился на действиях Локки и всех остальных.
«Мы не позволим им забрать Тессеракт!»
На протяжении многих лет куб хранился у ЩИТа и естественно, что Фьюри прекрасно знал его истинную мощь.
Поэтому сейчас они должны вернуть его любой ценой.
Тем не менее не смотря на превосходящую мощь, им так и не удалось добиться особого эффекта.
С другой стороны Ли Тэ уже практически обнаружил местонахождение Коулсона.
Без их помощи он обречен.
«Вижу упавший вертолет!»
Отрапортовал пилот.
Детали текущей вселенной немного отличаются от кино воплощения, но основные события всё же совпадают.
Согласно развитию нынешнего сюжета, Ник Фьюри запустит план — Мстители.
Вскоре Ли Тэ наконец сумел встретиться с Коулсоном.
«Брюс, вы разве не в отпуске?» — спросил Коулсон.
«Боюсь, со всеми этими событиями я ещё очень долго не смогу отдохнуть».
Услышав эти слова, Коулсон кивнул.
Теперь Ли Тэ снял с себя большую часть ответственности, так как передал командование выше стоящему начальству.
«Мистер Фьюри, вы меня слышите?» — снова крикнул Коулсон в переговорное устройство.
Ли Тэ же стоя рядом с ним и не проронил ни слова.
«Тессеракт захвачен неизвестным врагом», — донеся голос Ника Фьюри.
«Мы собрали весьма существенные силы. Что нам делать?» — тут же прозвучал голос Хилл.
К этому моменту она и в самом деле сумела собрать довольно много агентов.
Но к сожалению Локки удалось уйти слишком далеко.
У Колсона, благодаря Ли Тэ, также появилась парочка вертолетов. Но было уже слишком поздно.
«Коулсон, немедленно возвращайся на базу и активируй тревогу седьмого уровня. Исходя из текущей ситуации нас может ждать самая настоящая война».
Ник Фьюри обладал самыми большими познаниями о происходящем, но услышав подобное, даже Хилл и Коулсон очень сильно удивились.
Никто из них не ожидал, что всё настолько серьезно.
«Да, сэр, я сейчас же начну готовиться».
После этих слов Коулсон проигнорировал остальных и попросту выключил рацию.
Всё это время Ли Тэ стоял молча и не вмешивался.
От секретной базы ЩИТа, созданной для изучения Тессеракта, остались исключительно одни руины.
Так что совершено неудивительно, что ЩИТ понес огромные потери.
А ведь там находилось довольно много элитных агентов.
Разумеется, многие из них всё же выжили, но сколько именно никто не знает.
Даже Коулсон слегка вздохнул, осознавая всю серьезность этого вопроса.
Иными словами им необходимо сделать ставку на второй план.
«Ли, быстро найди машину. Всем остальным немедленно вернуться на базу».
Как только Коулсон отдал приказы, все тут же пришли в действие.
Ли Тэ пришлось угнать чей-то автомобиль, впрочем, потом служба связи с общественностью уладит эту проблему.
Сидя в машине Коулсон тяжело вздохнул и сказал: «Ли, боюсь, что мы и в самом деле собираемся начать войну».
Услышав это, Брюс кивнул. Он уже давно был готов к подобному развитию событий.
За это время Коулсон сделал несколько телефонных звонков подряд и о чем-то договорился.
Ли Тэ же просто вел машину и не слишком заботился о происходящем.
Он и так понимал, что именно должно случиться.
Вскоре все вернулись на базу.
Но Фьюри так и не появился и Ли Тэ знал, что похоже план уже начал воплощаться в жизнь.
Коулсон привел Ли Тэ во внутреннюю часть базы, а потом достал сотовый телефон и снова начал звонить.
«Я знаю, что вы находитесь на третьем этаже Селенского дома. К тому же у нас есть истребитель F22 в восьми милях от вас. Пусть эта женщина возьмет телефон или он взорвет всю улицу».
Сказав эти слова Коулсон на некоторое время попросту замолчал.
Но потом снова заговорил: «Скорее возвращайтесь на базу. Ситуация критическая, и Бартон находится под контролем».
После этого Коулсон принялся ждать.
Все это время Ли Тэ стоял позади него.
Он примерно понимал с кем говорил Коулсон, поэтому и не стал подслушивать.
Вскоре последний повесил трубку и посмотреть на Ли Тэ.
«Брюс, ты будешь сопровождать меня на встрече с важным человеком. В свете последних событий мне не стоит ходить куда-либо одному. Есть риск, что наши враги снова могут нанести удар».
Похоже, он действительно переживал, что его тоже могут взять под контроль.
Ли Тэ в свою очередь спросил: "Могу ли я узнать с кем вам необходимо встретиться?"
Коулсон посмотрел на Брюса и торжественно ответил:
«Председатель группы компаний Старк Индастрис, Плейбой, миллиардер, Железный человек — Тони Старк!»
После этих слов глаза Ли Тэ просто не могли не засверкать.
Он и не думал, что ему выпадет настолько хорошая возможность...
Глава 53. Новая функция!
Брюс уже давно ждал, пока Коулсон скажет эти слова. До этого момента он наращивал свою репутацию и увидев насколько его ценят, был уверен, что когда Коулсон отправится на поиски Железного Человека, то возьмет его с собой.
Иными словами Ли Тэ практически полностью контролировал ситуацию: «Насколько я слышал, Старк весьма... необычный человек». Пошутил он, но Коулсон просто промолчал.
За последний месяц Брюс выполнил несколько миссий, и то, как он справлялся с каждой из них, весьма впечатлило главного помощника директора Фьюри. Так что Коулсон и в самом деле высоко ценил способности Ли Тэ.
Кроме того, Коулсон глубоко уважал Железного Человека и поэтому в преддверие встречи с ним его настроение значительно улучшилось.
«Думаю, скоро ты сам всё увидишь» — сказал Коулсон и засмеялся.
Он вроде как продвигал Брюса и поэтому ему хотелось привлечь его к этому плану. Впрочем нельзя не признать, что Ли Тэ в самом деле обладал достаточной силой, чтобы стать частью происходящего.
«Хорошо, тогда пойдем».
Железный Человек являлся одним из трех сильнейших членов Мстителей, будь то по статусу или силе. Этот человек просто бесподобен. Но самое большое восхищение вызывали созданные им передовые технологии.
Можно сказать, что во всей кинематографической вселенной Maрвел именно Железный Человек был одним из главных героев, вокруг которых и вращался сюжет.
После успешного завершения миссии и получения награды в размере пяти миллионов долларов, Ли Тэ сможет однократно использовать 5000 ускорение загрузки. Таким образом он был совершенно уверен, что ему действительно удасться загрузить уникальные способности Железного человека.
"Черт, надеюсь, у меня всё получится" — подумал Брюс.
В данный момент Ли Тэ оставалось лишь надеяться, так как броня Железного человека являлась не только невероятно мощным, но и очень сложным инструментом.
Тем временем Коулсон вернулся в машину и они вдвоем отправились к зданию Старк Индастрис. Вот только в этот момент в голове Ли Тэ внезапно прозвучал голос системы.
«Поздравляем вы успешно присоединились к сценарию «Мстители I». Инициирую включение функции энергии............».
«Бип, функция активирована». «Бип, провожу диагностику ........» «Бип, провожу предоставление данных о новом функционале......». «Бип, количественное значение энергии вычисляется........»
Энергия? Это немного озадачило Брюса, но в то же время взволновало.
Но в этот момент в его голову хлынул поток информации. Вся она относилась к особенностям новой функции. Естественно, Ли Тэ потребовалось некоторое время, чтобы её переварить.
Однако как только процесс закончился, Брюс так и застыл с удивлением на лице. Короче говоря, функция энергии работала примерно так.
Теперь каждый противник с которым будет сражаться Брюс, будет получать свою энергетическую ценность.
После этого во время поединка Ли Тэ будет понемногу поглощать эту энергию. Разумеется, её можно забрать и всю вместе, но для этого ему нужно вырубить или убить своего врага.
Использование энергии открывало перед Брюсом сразу несколько дополнительных функций.
Первая, и самая важна, это мгновенное завершение загрузки. Иными словами Ли Тэ больше не нужно ждать или тратить энергию. Однако все это актуально только если Брюс сумеет накопить достаточно огромный заряд.
Впрочем, имелись и определенные ограничения. Далеко не все способности загружались за счет энергии. Более того, некоторые умения могли скачаться только при помощи энергии.
Вторая новая функция — Синтез способностей. Как следует из её названия, она способна преобразовывать несколько умений в одно.
Недостатком можно назвать тот факт, что подобная функция могла работать лишь со схожими способностями. Кроме того, чем больше способностей вы хотите объединить, тем больше энергии вам понадобиться.
И наконец, последняя новая функция — Обновление оборудования.
Например, если Вибраниевый щит, который Брюс сумел получил ранее, насытить энергией, то он стает еще более мощным и подобное усиление не исчезнет со временем.
То есть, если в руки Ли Тэ попадёт костюм Железного человека — Mark 1....
.... То при помощи энергии Брюс смог бы превратиь его в Mark 2 ...
.... или даже прямо в нано-доспехи Марк 50, которые появились в «Мстителях: Война бесконечности»!
Можно сказать, что эта функция казалась чрезвычайно мощной и пугающей.
По сути набор новых функций, работающих за счет энергии, оказался далеко за пределами самых смелых фантазий.
Однако в предоставленной информации были намеки, что в будущем он сможет разблокировать кое-что ещё более абсурдное.
Как бы то ни было, на данный момент Ли Тэ мог использовать только лишь — Мгновенную загрузку. В то время как две оставшиеся функции оставались неактивированными.
Тем не менее, если верить предоставленной информации, то для их использования Ли Тэ необходимо успешно продвинуться дальше по сценарию.
Однако это означало, что Брюс не имеет права вмешиваться в те или иные события. То есть, если камень разума не попадет в руки Гидры, то сюжет «Мстители: Война бесконечности» попросту не начнется.
Во всем остальном Ли Тэ предоставлен самому себе. Он мог делать всё, что посчитает нужным.
С другой стороны ему следовало задуматься о возможности оттягивать те или иные события. Ведь если начнется крупная стычка, а он окажется к ней не готов, то всё может закончиться довольно таки печально.
......
«Брюс, что случилось? С тобой все в порядке?» — Озадаченно спросил Коулсон.
«Да сэр, всё хорошо. Просто я немного волнуюсь. Ведь не каждый день появляется возможность лично встретиться с настолько великим человеком, как Старк» — тут же ответил Ли Тэ и немедленно взял себя в руки.
Услышав это, Коулсон просто кивнул.
Тем временем Брюс открыл панель со своими характеристиками.
*****
Как Ли Тэ и подозревал появилось несколько новых записей. К сожалению из новых функций он увидел лишь Мгновенную загрузку. Что же касается остальных, то о них даже не упоминалось.
Но куда более печальной являлась строчка — "[Энергия]: 20 единиц". Глядя на неё, лицо Ли Тэ тут же скисло.
Он пережил много сражений, но на самом деле сумел собрать всего лишь 20 единиц энергии. Иными словами этот новый параметр не только очень полезный, но и трудно получаемый. Так что о частом использовании не может быть и речи. По крайней мере сейчас.
Впрочем, Ли Тэ не особо задумывался над этим ведь на данный момент для него самое главное — выжить в уже начавшейся войне!
«Брюс, мы прибыли».
Глава 54. Железный Человек!
В это время Брюс прекратил мечтать и посмотрел на внушительно массивное здание перед ним.
Старк Индастрис являлось действительно единственным в своем роде и сегодня они наконец увидят человека, который построил его с нуля.
«Будь осторожен, этот парень совершенно непредсказуем». — сказал Коулсон с горькой улыбкой на лице.
После этого они вошли в строение и поднялись на самый последний этаж.
Естественно, что из-за особого статуса Коулсона ни один охранник не стал их останавливать.
Именно поэтому они совершенно спокойно прошли через холл и вошли в лифт.
В здании находилось не так уж много охраны, но это не значит, что система защиты Старк Индастрис уязвима.
Просто она контролировалась штучным интеллектом — Джарвис. Он по сути также был создан Железным человеком.
«Приветствую, я хочу увидеть мистера Старка».
Сказал Коулсон когда встал перед лифтом.
«Здравствуйте, мистер Коулсон. Боюсь, что это невозможно, так как сейчас мистер Старк очень занят».
После этих слов дисплей, находящийся возле лифта погас и на этом всё закончилось.
Услышав это, Коулсон слегка покачал головой. Тем не менее, так как Джарвис ещё не приобрел свою истинною мощь, агент попросту взломал лифт, использовав технологии ЩИТа.
«Бииип!»
Конечно же буквально через несколько мгновений дверь открылась.
Таким вот образом Коулсон и Ли Тэ, наконец, сумели попасть внутрь.
Тем не менее это был далеко не самый обычный лифт. На самом деле он мог совершенно спокойно подняться на самый верхний этаж.
Пока они были в лифте, Коулсон снова позвонил Железному Человеку.
Но, как и в прошлый раз, тот не ответил на звонок, что заставило Коулсона почувствовать себя беспомощным.
«Вот ведь …»
Коулсон посмотрел на Брюса и горько улыбнулся. Он ничего не мог с этим поделать. Даже директор ЩИТа никак не смог бы повлиять на Железного Человека.
«Бииип!»
Как только Коулсон сказал эти слова, двери лифта открылись.
Иными словами они достигли самого верхнего этажа Старк Индастриз, но, что более важно, теперь они наконец смогут увидеть Железного Человека.
Все виды высокотехнологичных устройств появились перед взором Брюса. Там даже была операционная система с голографическим изображением.
Всё выглядело невероятно футуристично.
Безусловно, именно из-за этого Ли Тэ больше всего восхищался Железным Человеком.
В этот же момент посреди офиса на диване сидел мужчина в черном костюме и держал в руках бутылку вина.
Каждый, глядя на него мог увидеть особый темперамент присущий только человеку, который долгое время находился на высоком посту.
Вот только Брюс не видел рядом с ним Пеппер Поттс. Похоже, что эта вселенная всё же имела определенные отличия от киновселенной, хотя основные события оставались практически неизменными.
«Эй, Коулсон, ты пришел поздравить меня с успехом. Я все таки сумел снабдить Старк Тауэр новым источником энергии»
Сказал Старк, когда посмотрел на Коулсона.
«Тони, мне нужно обсудить с тобой несколько важных вопросов».
Коулсон с серьезным выражением на лице решил сразу же перейти к делу.
«О, так тебе нужно, чтобы я снова спас мир? Хм? А кто этот парень?»
Однако Железному Человеку было совершенно все равно, он не обратил какого-либо внимания на слова Коулсона и вместо этого посмотрел на Ли Тэ.
Тот же не колеблясь, протянул руку и сказал: «Здравствуйте, мистер Старк, я Брюс Ли Тэ, агент ЩИТа 6-го уровня».
Хотя Старк являлся очень гордым человеком, но это не значит, что ему неведома обычная вежливость.
Так что он тоже протянул руку и сказал: «Энтони Эдвард Старк».
Как только две руки соприкоснулись, Ли Тэ тут же увидел все способности Железного Человека.
*****
[Имя]: Энтони Эдвард Старк
[Личность]: Железный Человек, глава компании Старк Индастрис
[Способности]: Мега мозг (10000 единиц энергии), Управление бизнесом (50 ГБ), Техника боя — высшей уровень (620 МБ), Марк 7 (50 единиц энергии)
*****
У Железного Человека оказалось не так уж много способностей, фактически всего навсего четыре.
Тем не менее ему хватило лишь двух из них, чтобы стать одним из трех самых выдающихся Мстителей.
Естественно это Мега мозг и Броня Марк-7.
Тем не менее сейчас Ли Тэ столкнулся с довольно серьезной проблемой. Всё дело в том, что для загрузки этих способностей использовалась исключительно энергия.
И если Броня Maрк-7 все еще находилась в пределах приемлемого диапазона, то требование для Мега мозга оказались просто невероятными.
В то же время, во всем этом действительно имелся смысл. В конце концов, броня Maрк - изобретение Железного Человека и поэтому обладала весьма уникальными функциями.
Так же Брюс совсем не удивился тому, что мозг Старка, также являлся его самым мощным оружием. Поэтому вполне естественно, что он не может стоит дешево.
Однако, стоимость в 10.000 единиц энергии оказалась уж слишком ошеломляющей.
Что же касается брони Maрк-7, то в настоящее время у Ли Тэ есть лишь двадцать единиц энергии, а это значит ему не хватало еще тридцати.
Впрочем, уже сейчас Брюс мог сказать, что в будущем ему придется практически полностью отказаться от загрузок способностей за деньги.
Ведь, глядя на характеристики Старка, он мог с уверенностью сказать, что всё, что скачиваеться за энергию обладает куда более огромной мощью.
Помимо двух самых сильных способностей, Железный человек обладал еще двумя, но в данный момент они совершенно бесполезны.
Нет, безусловно Старк очень хороший предприниматель, но зачем Ли Тэ скачивать это умение сейчас? В будущем его ждала ожесточенная война и способность вести бизнес ему ничем не поможет.
С другой стороны если сберечь деньги, то он сможет скачать нечто полезное прямо во время битвы с опасным противником.
Вот только вполне вероятно, что в будущем ему придется всё чаще и чаще встречать противников лишь с энергетически загружаемыми способностями.
"Кажется, мне нужно найти способ получить как можно больше энергии и как можно быстрее скачать Марк-7"
Подумал Ли Тэ, когда все же решил попытаться заполучить броню Железного Человека.
Что же касается Мега мозга, то Брюс прекрасно понимал, что завладеть им будет очень непросто. В конце концов эта броня является одной из самых ценных вещей в мире Марвел.
Сейчас же Ли Тэ ощутил некоторое разочарование. Ведь по сути не смог загрузить ни одной новой способности, хотя и встретил одного из самых сильных супергероев.
«Тони, посмотри на это» — тем временем Коулсон достал ноутбук и поставил его перед Железным Человеком.
Брюс слегка прищурился и увидел, что заместитель Фьюри показывает Старку всю информацию о первом поколении Мстителей. Иными словами скоро он сможет увидеть всех этих выдающихся героев.
Что же касается Железного Человека, то когда он взглянул на экран ноутбука, его глаза тут же загорелись: «Похоже, сегодня вечером у меня будет много работы».
Глава 55. Новая цель!
Железный Человек знал о проекте «Мстители», но у него не имелось информации о том, кто именно должен стать членами этой команды.
Поэтому когда Коулсон принес ему эти данные, отношение Старка серьезно изменилось.
Он прекрасно знал, что далеко не единственный особенный человек в мире. Кроме него существовали и другие супергерои.
Тем не менее Железный человек несмотря на всё своё влияние не мог собрать информацию о личностях этих людей.
С другой стороны такая крупная и влиятельная организация как ЩИТ, могла себе позволить разузнать действительно интересные и весьма удивительные данные.
«Коулсон, ты можешь идти. А я собираюсь очень хорошо сделать свое домашнее задание и изучить всё, что вы сумели собрать на супергероев. Но не переживай, уже завтра я буду у вас».
Взглянув на информацию предоставленную ЩИТом, он тут же погрузился в ее изучение.
Сейчас он не обращал внимание ни на что другое.
«Хорошо, тогда я вернусь к директору Фьюри».
Коулсон улыбнулся и с облегчением вздохнул, наконец-то все это закончится.
После этого заместитель директора Фьюри взглянул в глаза Брюсу и дал понять, что теперь им пора покинуть это место.
Брюс в последний раз посмотрел на Железного Человека, а затем отвернулся и ушел вместе с Коулсоном.
Сейчас ему предстояло найти способ быстро накапливать энергию. Так как Мега-мозг и Броня Марк-7 являлись невероятно важными.
Фактически, это единственное, на чем он мог сосредоточиться в данный момент.
Если бы ему каким-то образом удалось заполучить Мега-мозг Железного Человека, то его способности возрастут до небывалых высот. Все же ускорение всех мыслительных процессов, это и в самом деле очень важно.
В конце концов, Железный Человек определенно самый настоящий гений. Поэтому сейчас Ли Тэ не смотря ни на, что обязан найти способ накопить достаточно энергии, чтобы приобрести Мега-мозг. Он этого явно стоит.
Разумеется, приобретение Мега-мозга не означало, что ему станет доступен и огромный багаж знаний. Хотя, если в первом случае он лишь скачивал способности за определенное время, то как работает энергия ему пока неизвестно. Так что кто знает может ему и в самом деле достанется самый могущественный разум во всей вселенной Марвелл.
Прозвище Железного Человека — «Главный научный гений во всей вселенной Maрвелл» и все это не просто обычные слова.
Поэтому, с точки зрения Ли Тэ разум Тони Старка был намного более ценным чем камни бесконечности.
Именно таковой была конечная цель Брюса, которую он достиг, как только встретил Железного Человека.
Более того, броня серии Марк определенно обладала невероятно огромной мощью. Довольно многие хотели бы ее заполучить.
Это была самая современная Земная технология на сегодняшний день. Более того ее и в самом деле можно назвать совершенно уникальной.
Ею обладал только лишь Железный Человек и практически никто не мог её скопировать.
Это была еще одна причина того, почему Железный Человек сумел стать настолько могущественным.
Однако, если Ли Тэ сумеет загрузил ее, то она будет целиком и полностью принадлежать ему.
Ведь использовав свою энергию и особое хранилище, Брюс сможет не только ремонтировать доспехи, но и улучшать.
Безусловно, что это намного более полезнее, чем реактор холодного синтеза, который находился в груди Железного Человека.
А благодаря хранилищу, он сможет ремонтировать доспехи до пикового состояния прямо во время сражения.
«Мне стоит поторопиться» — пробормотал Ли Тэ.
У Брюса имелось очень много желаний, но почти все они нуждались в энергии.
В этот момент Ли Тэ уже решил, что ему нужно найти правильный метод заполучать энергию, это и стало его основной целью.
Тем не менее агент уже прямо сейчас сформировал наброски плана. Он уже созревал в его голове.
Вскоре Брюс и Коулсон вышли из здания Старк Индастрис и сели в машину.
«Хорошо, давай заберем Капитана».
Коулсон посмотрел на Брюса с улыбкой на лице.
Он решил позволить Ли Тэ присоединиться к его миссии.
«Брюс, у нас есть секретная база и поверь она взорвёт твой разум, когда ты её увидишь».
Несколько загадочно произнес Коулсон, но Брюс лишь только улыбнулся.
«Мы скоро увидим Капитана Америку, уверен, это весьма волнительно.»
Услышав это, Колсон смущенно улыбнулся. На самом деле он действительно очень нервничал.
Что не удивительно ведь он считал Капитана самым выдающимся героем!
И вот вскоре они появились на базе Мстителей.
Капитан Америка ждал их, но вот директор Фьюри уже ушел.
Сначала они поприветствовали друг друга. Все же капитан и Брюс довольно много времени провели вместе.
Затем они все погрузились в Quinjet, самый новейший боевой самолет ЩИТа.
Последний являлся самой лучшей технологией, которой могла похвастаться Земля. Более того он много раз демонстрировал свою невероятную эффективность.
В самолете они встретили еще одного старого знакомого. А именно — Черную вдову.
Увидев Брюса Наташа немного удивилась.
В конце концов, когда они виделись в последний раз Ли Тэ был ещё агентом 5-го уровня.
Разуметься, Черная вдова кое-что слышала о Ли Тэ, но не ожидала, что за столь короткое время он взлетит настолько высоко.
Поприветствовав всех присутствующих, Черная Вдова с очаровательной улыбкой села и сказала.
«Господа, все готовы?»
И завела самолет. На этот раз их пунктом назначения была не база Мстителей или резиденция ЩИТа.
Тем временем Коулсон разговаривал с капитаном.
«Эй, ... Брюс, Брюс».
Как только Ли Тэ начал думать о своих планах на будущее, его отвлек голос Коулсона.
Его лицо казалось очень серьезным. Однако глаза Брюса оставались спокойными. он уже и так знал, что собирается сказать ему Коулсон.
«Теперь, когда ты присоединился к текущей миссии, я могу рассказать тебе о происходящем».
Коулсон относился к Брюсу очень серьезно. Хотя тот являлся лишь агентом 6-го уровня, он безусловно один из лучших.
Именно поэтому, он привлек его к выполнению этой миссии и был готов рассказать о планах по созданию команды Мстителей.
Коулсон начал с Соколиного глаза, Капитана Америки, Черной вдовы и Железного Человека. Хотя Брюс уже знал всё это, ему всё же стоило притворится шокированным.
Так как для обычных людей и даже агентов подобные новости будут казаться совершенно невообразимыми.
«Это просто невероятно»
Сказал Брюс с ошеломленным выражением лица.
Услышав это, Коулсон похлопал его по плечу.
«В будущем тебе нужно быть более осторожным, потому что это событие выходит за рамки полномочий ЩИТа».
Хотя он знал, что Ли Тэ очень силен, но по мнению Коулсона, он просто обычный агент.
Но тогда как обычный человек или даже агент может бороться с этими ужасающими существами?!
Вот почему ЩИТ отвечает только за материально-техническое обеспечение и поддержку, а в боях будут участвовать лишь Мстители!
«Мистер Коулсон, а когда Капитан Америка и Мстители отправятся на миссию, я могу к ним присоединиться?» — спросил Брюс, вспомнив кое-что очень важное.
Если следовать сюжету, то вскоре они найдут Локи.
Если же Ли Тэ присоединиться к этому противостоянию и сумеет поучаствовать в победе над самым настоящим богом, то, возможно, ему удасться накопить весьма значимое количество энергии.
Хотя Локи и не самый могущественный суперзлодей во вселенной Marvel, но все-таки он прибыл из Асгарда.
Так что за него можно получить действительно огромное количество энергии.
Разумеется, что всё это было для него далеко не самой главной целью. Всё дело в том, что Ли Тэ очень сильно надеялся загрузить у Локи несколько очень полезных способностей!
Глава 56. Встреча с доктором Беннером!
Услышав слова Ли Тэ, Коулсон инстинктивно нахмурился. По сути Брюс являлся самым обычным человеком. Поэтому несмотря на всю свою силу в этой команде он будет не более чем пушечным мясом.
«Коулсон, этот парень и в самом деле очень сильный. Думаю, нам стоит дать ему шанс. По крайней мере сейчас его помощь уж точно не будет лишней» — произнес Роджерс.
Он прекрасно знал, что Брюс обладал достаточно огромной мощью. Все таки далеко не каждый человек способен выдержать полноценный спарринг с настолько сильным противником, как Капитан Америка.
Услышав это замечание Коулсон снова удивился. Он прекрасно знал возможности Капитана. Более того он хорошо осознавал, что Роджерс не станет легкомысленно относится к подобным вопросам.
«Хорошо, Ли Тэ ты можешь присоединиться к выполнению этой миссии, но действовать будешь вместе с Капитаном».
Поскольку Роджерс поддержал Брюса, то вполне естественно, что Коулсон не мог отказать.
Тем временем Черная Вдова, которая управляла самолетом, слегка улыбнулась. Теперь Ли Тэ стал ей еще более интересен.
Таким вот образом трое парней находились в салоне и продолжали болтать.
«Мы скоро будем на месте. Так что будьте готовы». внезапно прозвучал голос Черной Вдовы.
Брюс, Капитан и Коулсон посмотрели вниз и увидели огромный корабль, похожий на Железного монстра. Он выглядел очень впечатляюще, даже для базы ЩИТа.
На нем находилось довольно много Quinjets, а весь корабль вызывал у людей просто неописуемое чувство. Конечно, подобное касалось только обычных граждан.
Как уже знал Брюс, это самая секретная база ЩИТа, именуемая Геликарриер.
И все же, несмотря на то, что он уже знал о её существовании и даже видел в кино, но Ли Тэ всё равно пришел в неописуемый восторг, когда увидел это судно вблизи.
Вскоре их самолет приземлился. Капитан Америка и все остальные вышли наружу, а затем уставились на захватывающую сцену, открывшуюся перед ними.
В это же время на палубе «Геликарриера» стоял мужчина и с удивлением осматривал все вокруг. Однако со стороны казалось, что он был готов начать действовать практически в любой момент.
Услышав рев приземления самолета, он повернулся и увидел Капитана, а также всех остальных.
«Здравствуйте доктор, Коулсон сказал мне, что вы также придете, но я не ожидал вас увидеть», — с некоторым удивлением произнес Роджерс.
«Да, капитан, честно говоря, я и сам не могу поверить, что согласился участвовать в подобном», — сказал мужчина с улыбкой на лице. И всё же осторожность в его глазах так никуда и не пропала.
Тем временем Брюс стоял в стороне и с блеском в глазах смотрел на происходящее. После того как он полу-официально присоединился к отряду Мстителей ему удастся увидеть самых могущественных супер героев первого поколения.
В данный момент перед ним стоял знаменитый зеленый гигант — Халк.
После приветствия все собравшиеся отправились внутрь Геликарриера. Воспользовавшись этим, Брюс подошел к Беннеру и представился.
«Брюс Ли Тэ, агент 6-го уровня»
Тот в свою очередь быстро кивнул и, пожав руку, сказал: «Брюс Беннер»
Разумеется, в тот же момент перед глазами Ли Тэ появилась панель с характеристиками.
*****
[Имя]: Брюс Беннер (Халк)
[Личность]: Доктор Ядерной физики (Зеленый монстр)
[Способности]: Ярость Халка (10.000 единиц энергии), Сила Халка (30.000 единиц энергии), Тело Халка (3.000 единиц энергии), Усиленная регенерация (1.000 ГБ).
*****
У Халка имелось только четыре способности, но все они обладали огромной мощью. Особенно Ярость. Она являлась едва ли не главным источником его удивительной силы и выносливости.
Чем сильнее злился Халк, тем сильнее становился. Впадая в безумие, он мог в одиночку уничтожить целый город.
Но к несчастью для Ли Тэ, ему не хватало энергии, чтобы её заполучить. Тем не менее теперь он с ещё большим нетерпением ждал начала первой Нью-Йоркской войны. Ведь во время неё он сможет накопить нужное количество, ну или постарается это сделать.
К счастью для Ли Тэ, регенерация не требовала энергии. Таким образом, он вполне мог её скачать.
У Ли Тэ уже имелась регенерация, но сейчас он получил возможность загрузить ее улучшенную версию. Правда она будет не столь мощной как у Халка. Все же силы последнего значительно возрастали пропорционально его злости.
Тем не менее даже в этом случае регенерация Ли Тэ будет лишь немного уступать исцеляющим факторам Росомахи и Дедпула.
Таким образом если Брюс потеряет сердце, то оно восстановится. Однако он всё ещё не сможет пережить одновременную потерю нескольких конечностей или расчленение.
Что же касается других способностей, то на некоторое время о них придется попросту забыть.
Ли Тэ чувствовал себя очень беспомощным, словно перед ним была золотая гора, но он не мог её получить.
Впрочем, сейчас лучше не думать над этим. Ему ведь ещё предстояло скачать колоссальную 1.000 ГБ!
Так, даже с ускорением на это потребуется не менее 5 минут.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Усиленная регенерация — 1.000 Гб, начинаю загрузку».
«Пип, скорость загрузки — 5 Мб / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 20 м.»
Не задумываясь, Брюс израсходовал миллион долларов и купил тысячекратное ускорение.
«Ли Тэ, у нас есть другая работа, пойдем».
Однако как только Брюс закончил, внезапно послышался голос Коулсона. Последний указывал не в том, направлении куда ушел Беннер, иными словами ему не удастся поддерживать дистанцию в 20 метров.
«Да, мистер Коулсон.» Тем не менее Брюс не осмелился вести себя слишком странно. И последовал за ним.
«Было приятно познакомиться с вами, доктор Беннер. Но похоже, нам тоже пора ...... » — внезапно сказала Черная вдова и их небольшая группа остановилась. Однако они всё ещё продолжали болтать.
"Двадцать метров. Я должен уложиться в двадцать метров!"
Заметив это, Ли Тэ понял, что у него ещё есть шанс и ему всего лишь нужно на некоторое время задержать Коулсона, не вызывая каких-либо подозрений.
Вот только до конца загрузки оставалось три минуты, а дистанция между ним и Беннером продолжала увеличиваться!
Глава 57. Загрузка Усиленной регенерации!
"Как мне оставаться недалеко от доктора Беннера в течении еще пары минут?"
Обдумав несколько вариантов, Ли Тэ подошел к Коулсону.
«Мистер Коулсон, скажите, а этот Геликарриер — и есть наша секретная база? Но как же её удалось создать?» — невзначай поинтересовался Брюс.
«Да, все совершенно верно, этот авианосец и в самом деле является новейшей и самой секретной разработкой ЩИТа» — произнес Коулсон и засмеялся.
«Тогда выходит, что на нем используется еще и весьма нестандартные самолеты. Вот только ладно еще сам авианосец, почему я никогда не слышал о новых военных самолетах? Неужели это также секретная разработка?»
Отчаянно нуждаясь во времени, Ли Тэ внезапно указал на один из самолетов и с огромным любопытством поинтересовался, в чём же их особенность.
Думая, что это вполне нормальная реакция для каждого, кто попал на подобную базу, Коулсон встал рядом с Брюсом и немного рассказал ему о Геликарриере и всем, что с ним связано.
После того, как он закончил, осталась всего лишь одна минута до завершения закачки. Впервые за долгое время Брюс почувствовал, что время движется уж слишком медленно. Более того, он уже отошел на 15 метров от доктора Беннера.
Однако в этот момент остальная группа закончила разговор и Беннер развернулся, чтобы уйти куда-то по своим делам. Увидев это Ли Тэ даже немного побледнел.
Заметив, что Ли Тэ ведет себя странно, Коулсон спросил: «Брюс, с тобой все в порядке?»
Тот же в свою очередь покачал головой, показывая, что с ним всё хорошо, а потом глубоко вздохнул. Тем временем краем глаза он увидел, что Беннер остановился так как его позвал Роджерс.
И тут он внезапно услышал знакомый голос.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Усиленная регенерация!»
Когда Ли Тэ услышал уведомление, то, наконец, полностью расслабился и почувствовал, как огромный камень свалился с его плеч. А уже через мгновение Беннер вышел из 20 метровой зоны.
Сегодня он впервые едва не провалил загрузку. Нет, естественно, что в случае провала он не пострадал бы. Однако Ли Тэ все равно не хотел бы вот так просто выбросить на воздух миллион долларов.
Тем не менее Ли Тэ довольно быстро избавился от этого чувства и ощутил как каждая клетка его организма начала очень быстро развиваться.
После того, как процесс оказался завершен, все клетки Ли Тэ эволюционировали до беспрецедентного состояния. Он чувствовал, что теперь его сила практически бесконечна. Можно сказать, что лишь сейчас Брюс понял, что значит владеть сверх способностями.
«Брюс, может тебе нужно показаться доктору?»
Поскольку Ли Тэ слишком сильно погрузился в свои мысли, голос Коулсона заставил его вернуться к реальности.
Так что Брюс довольно быстро ответил: «Сэр, со мной все в порядке. Просто меня, наконец, догнало осознание того, где я и с какими выдающимися личности мне выпала честь работать».
«Согласен, подобное вполне способно выбить почву из под ног». Произнес Коулос и улыбнулся.
«Но не стоит переживать, все Мстители вполне здравомыслящее и адекватные люди. Ну, покрайней мере большую часть времени». После
этого они вместе отправились в центр управления кораблем.
Последний занимал очень большую площадь и вмещал в себя всевозможные приборы. Разумеется, что в этом месте могли находится только самые элитные агенты.
Конечно, со стороны казалось, что их очень много, но эти элитные агенты на самом деле являлись лишь небольшой частью всех сил ЩИТа.
«О Брюс, и ты тоже здесь!» — с удивлением сказала Хилл. Именно она сейчас командовала Геликарриером.
Ли Тэ в свою очередь кивнул и поприветствовал ее.
«Брюс, пошли дальше, нам нужно поприветствовать директора Фьюри», — произнес Коулсон.
Услышав это, Ли Тэ посмотрел вперед. Это была его первая встреча с директором ЩИТа, которого также называли Императором шпионов.
К его огромному удивлению, Фьюри выглядел точно так же, как в кино, высокий афроамериканец, с повязкой на глазу.
Почему Ли Тэ думал, что все могло быть совершенно иначе? Все дело в том, что изначально Ник Фьюри не являлся чернокожим!
«Здравствуйте, директор», — произнес Ли Тэ и отдал честь.
«Хилл и Коулсон весьма высоко оценили вашу работу во время выполнения заданий».
Было совершенно очевидно, что директор ценил способных людей, в особенности если они демонстрировали преданность идеалам ЩИТа.
«Сэр, я всего лишь выполнял свою работу». — тут же ответил Ли Тэ.
Представ перед человеком, которого прозвали «Императором шпионов», Брюс, естественно, старался изо всех сил скрыть свои истинные мотивы, а также возможности. Ведь если Фьюри засомневается в нем, то это может привести к весьма печальным последствиям.
Однако директор ЩИТа лишь кивнул. Вскоре Черная Вдова пришла вместе с Капитаном и доктором Беннером. Вот только Ли Тэ заметил, что, как только Роджерс приблизился к Фьюри, то передал ему десятидолларовую купюру.
Это была точно такая же сцена как и в фильме. Затем они начали действовать согласно сценарию: Человек, который больше всего знал о Тессеракте рассказал о нем всем остальным.
Коулсон же сообщил, что подключил все ресурсы ЩИТа, чтобы выяснить где сейчас Локи и что он задумал?
«Надеюсь, ещё увидимся. Было весьма приятно поболтать». — с обворожительной улыбкой сказала Черная Вдова.
«Безусловно», — тут же ответил Брюс.
Теперь у Черной вдовы не было интересных ему способностей. Однако Ли Тэ солгал бы, если бы сказал, что ему совершенно не интересно проводить время в обществе настолько красивой девушки.
Тем временем Коулсон болтал с Капитаном и выглядел очень нервным.
«Сэр, мы обнаружили нашу цель», — внезапно произнес какой-то агент.
Коулсон немедленно подошел к нему и получил в руки планшет. Когда Фьюри так же увидел это, его глаза тут же вспыхнули: «Капитан, вы готовы?»
Услышав это Роджерс тут же кивнул. Он и так уже находился в режиме боевого ожидания.
Локи являлся скандинавским богом и поэтому должен обладать весьма удивительными способностями. Разумеется, Ли Тэ жаждал их заполучить. Правда от большого количества очков энергии он также не отказался бы.
"Надеюсь, этот бог меня не разочарует".
Глава 58. Локи.
В темном небе летел реактивный самолет. Ли Тэ и остальные приближались к тому месту, где не так давно заметили Локи.
«Мы нашли нашу цель. Кажется, он убивает людей», — сказала Черная Вдова и слегка нахмурилась.
Роджер, уже в боевом снаряжении, подготовил свой щит и сказал: «Нам стоит поторопиться!» После этого он тут же выпрыгнул из самолета.
Брюс, стоявший позади Капитана, быстро надел парашют и последовал за Роджерсом. В конце концов, он не мог позволить Железному Человеку опередить себя, иначе это приведет к потери очков энергии.
Иными словами теперь всё, что ему нужно это найти подходящую возможность. Более того, если он поймает Локи, то разблокирует дальнейший сюжет, что приблизит его к открытию новой функции.
К тому времени как Брюс приземлился, Капитан Америка и Локи уже начали сражаться. Как и ожидалось у бога имелось некоторое преимущество. В конце концов, Роджерс лишь недавно восстановил свои силы и не мог соперничать с настоящим богом.
«Баххх!»
Щит Капитана Америки оказался отброшен. Когда Брюс увидел это его глаза вспыхнули и менее чем через секунду он превратился в тень.
Тем временем Локи уже хотел нанести свою сильнейшую атаку и уничтожить Капитана, но, внезапно, почувствовал что-то, что заставило его остановиться.
«Вшить-Вшить-Вшить ...».
В него сразу с нескольких сторон неслись пять метательных ножей, каждый из которых обладал огромным импульсом.
«Бум!»
Хотя Локи что-то почувствовал, тем не менее, он не стал особо напрягаться. Так что уже через мгновение 5 ножей упало на землю.
«Что? Какой муравей осмелился напасть на бога?!» — взревел Локи.
Этой атакой Ли Тэ хотел лишь проверить насколько силен этот так называемый бог. Именно поэтому он еще больше ускорился и использовал 10 метательных ножей.
Когда клинки приблизились к Локи, тот сумел определить местонахождение Брюса. Он мгновенно поднял свой скипетр и повернулся к Ли Тэ, который уже приближался к нему.
Тем не менее в отличии от Капитана, Ли Тэ обладал куда более огромной скоростью. Поэтому, он укрепил свои руки и приготовился атаковать.
«Баххх ~!»
Безусловно физическая мощь Ли Тэ оставляла желать лучшего, впрочем и Локи не был хорош в ближнем бою. Поэтому в данном противостоянии никто не мог заполучить решающее преимущество.
«Клон» — вдруг выкрикнул Брюс и раздвоился.
«Что», — лицо Локи тут же изменилось. Он совершенно не ожидал подобного развития событий.
Но больше всего удивился Роджерс. В спарринге с Капитаном, Ли Тэ не использовал всю свои силу и поэтому сейчас Стив был весьма шокирован.
«Бум!»
Поскольку Локи не мог определить настоящего противника, он поднял свой скипетр и выпустил несколько лучей, которые ударили сразу по обоим телам.
Всё пространство вокруг Брюса взорвалось, и его клон тут же растворился в воздухе.
Как только Локи увидел, что остался только один, он сразу же сделал ход и появился прямо перед Ли Тэ. Затем бог поднял свой скипетр и прижал его к груди Брюса.
Видя, что происходит, лица Черной Вдовы и Капитана резко изменили свой цвет.
«Черт!»
Изучив как именно Соколиный Глаз оказался под контролем у Локи, высшее руководство ЩИТа выяснило, что скипетр бога обладает особыми функциями, среди которых контроль разума.
Поскольку Черная Вдова и Капитан Америка уже сражались против Локи, если Ли Тэ окажется под его контролем, то всё может стать ещё хуже.
Тем временем Локи посмотрел на Брюса с жуткой улыбкой на лице: «Бог позволит тебе понять, какова истинная природа этого мира!» Сказав это, он махнул своим оружием, но светящийся свет скипетра внезапно исчез.
«Что за .... ?!»
Локи оказался весьма потрясен, осознав, что его скипетр не оказал какого-либо влияния на Брюса.
Безусловно мощь божественного оружия огромна, однако это же являлось и существенным недостатком. Если использовать слишком огромное давление, то разум не выдерживает и вместо марионетки получается бесполезный "овощ".
Иными словами Ли Тэ очень сильно повезло, что его приняли за обычного человека. Таким образом его Устойчивость к контролю разума сумела его защитить.
Естественно, из-за всего этого Локи несколько засомневался в себе. И Ли Тэ не мог не воспользоваться этой ситуацией. Он поймал Локи одной рукой, а второй схватил скипетр. Как только Брюс это сделал, то тут же увидел несколько панелей с характеристиками.
*****
[Имя]: Локи
[Личность]: Бог зла и обмана
[Способности]: Тело ледяного великана (500 единиц энергии), Сила ледяного великана (1000 единиц энергии), магическая сила (500 единиц энергии), восстановление конечностей (1000 ГБ), Долголетие (1000 ГБ), Иммунитет к вирусам и болезням (500 ГБ)
[Экипировка]: Скипетр бога обмана (Камень разума) — "Загрузка невозможна (Временно)"
*****
Когда Брюс увидел способности Локи, то весьма удивился. Бог обладал весьма неплохими умениями, но их мощь значительно уступала силам Халка. Тем не менее в какой-то момент Ли Тэ понял, что всё довольно просто. Ведь далеко не все боги одинаково могущественны.
Способности, которые требовали энергии совершенно не заинтересовали Ли Тэ. Все равно он не мог себе их позволить. Но самым разочаровывающим оказался тот факт, что он не мог скачать Камень разума!
Загрузка этого артефакта являлась одной из его самых важных целей. В конце концов, это один из мощнейших магических инструментов во всей вселенной Maрвел.
Слегка вздохнув, Брюс принял происходящее. В конце концов, было бы немного смешно думать, что он сможет загрузить настолько мощное оружие.
Если он хочет контролировать силу Камней Бесконечности, то должен сначала приобрести силу, сопоставимую с божественной. Впрочем, Ли Тэ не особо переживал. Ведь если ему предоставить достаточно времени, то он вполне сумеет достичь подобного уровня.
Что касается остальных способностей Локи, то сейчас Ли Тэ мог загрузить только три. Однако в Восстановлении конечностей он не нуждался, так как уже приобрел Усиленную регенерацию.
С другой стороны, долголетие и божественный иммунитет действительно стоит заполучить.
Локи прожил уже по крайней мере несколько тысяч лет, и все же не имел даже малейших признаков старости. Несомненно, что долголетие Черной вдовы даже близко не могло сравнится с его продолжительностью жизни.
Поразмыслив в этом направлении, Брюс решил загрузить обе способности сразу.
Сейчас было практически идеальное время для этого, так как потом Локи окажется заперт в специальной тюрьме и Ли Тэ уже не сможет добраться до него, не вызывая подозрений.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Долголетие — 1.000 Гб, начинаю загрузку».
«Пип, Иммунитет к вирусам и болезням — 500 Гб, начинаю загрузку».
«Пип, скорость загрузки — 5 Мб / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 20 м.»
Услышав эти знакомые слова, Брюс сразу же купил тысячекратное ускорение. На этот раз он не хотел снова зависеть от нелепых случайностей и скрепя сердцем потратил миллион долларов.
Тем не менее, не смотря на это, впереди его в любом случае ждала очень жаркая битва!
Глава 59. Жестокая битва!!!
В то время когда Ли Тэ загружал новые способности, Рожерс с удивлением смотрел на происходящее. Он совершенно не ожидал, что скипетр Локи не окажет какого-либо влияния на Брюса.
«Осторожно!!!»
Уже в следующее мгновение в руке Локи появился нож и он тотчас же нанес удар. Безусловно бог оказался весьма ошарашен, но это не значит, что он позволит простому смертному одолеть его.
Как только Локи сделал свой ход, Брюс немедленно отреагировал. Он тут же использовал всю свою силу, чтобы отбросить божество как можно дальше.
«Бум!»
Лицо Локи мгновенно исказилось, он знал, что вполне сумеет защитить себя от подобной силы, но совершенно не ожидал, что его соперник будет обладать настолько огромной мощью.
Тем не менее на этом еще ничего не закончилось. Брюс немедленно бросился вперед и повалил своего противника на землю. После чего, не давая последнему опомниться, принялся наносить мощные удары укрепленными руками. При этом Ли Тэ бил так, что наносил урон даже самому себе. Однако его руки довольно быстро восстанавливались, благодаря усиленной регенерации.
Естественно, ему бы очень сильно хотелось поступить также как Халк в фильме. Однако, чтобы мотать Локи словно тряпичной куклой необходимо обладать мощью зеленого монстра. Ли Тэ же пока не мог похвастаться настолько огромной силой.
После того, как Брюс нанес более десятка ударов Локи побледнел и в конце-концов потерял сознание. Заметив это, Ли Тэ тяжело дыша встал на ноги. Даже не смотря на выносливость, скаченную у Капитана, эта скоротечная битва далась ему действительно очень тяжело.
«Пип, битва закончилась, вы получаете 20 очков энергии».
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Долголетие!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Иммунитет к вирусам и болезням!»
Как только Брюс одержал окончательную победу, то тут же услышал сообщение. Как оказалось, он был совершенно прав, после победы ему действительно начислили очки энергии.
Хотя в этот раз он получил только 20 единиц, но для начала этого более чем достаточно. Кроме того в сочетании с его предыдущим запасом, теперь в его распоряжении имелось 40 очков. Тоесть, если он получит ещё 10, то сможет выполнить одну из своих временных целей, а именно — загрузить Броню Железного Человека — Марк 7.
Наряду с 20 очками Брюс также получил две способности Локи. Причем на этот раз он почувствовал, как в его тело проникает какая-то мистическая энергия.
Тем не менее, до тех пор пока Ли Тэ будет продолжать загружать способности, он продолжит становится все сильнее и сильнее. Так что сейчас его глаза просто не могли не загореться.
С другой же стороны данная победа являлась не более чем случайностью. По сути, Локи обладал намного более могущественными силами. Иными словами Ли Тэ сумел выиграть эту битву лишь потому, что застал божество врасплох.
В этот момент к нему подошел Капитан Америка и, похлопав парня по плечу, произнес: «Брюс, а ты куда сильнее, чем я думал».
Ли Тэ в свою очередь кивнул, но не стал развивать эту тему. Вместо этого он передал скипетр Роджерсу и произнес: «Капитан, вот возьми».
Поскольку он не мог скачать Камень разума, Брюс намеревался продолжить двигаться по сюжету, ведь благодаря этому он вполне способен открыть новые функции.
Капитан в свою очередь кивнул головой и забрал действительно очень опасное оружие.
«Вшить».
Как раз в это время все услышали звук рассекаемого воздуха. Разумеется, что каждый понял, что это может значить. Так что уже через мгновение возле них приземлился Железный человек.
Подняв свой шлем, он с удивлением взглянул на Капитана Америку: «Неужели я пропустил все веселье? Похоже, вы уже успели избить этого парня».
Изначально Железный Человек хотел увидеть, насколько же могуществен самый настоящий легендарный бог, но теперь, похоже, потерял к нему всякий интерес.
Тем не менее не стоит слишком строго судить Старка, сейчас Локи и в самом деле не казался таким уж грозным противником.
«О.О? Брюс и ты здесь?» — с удивлением сказал Старк, когда заметил Ли Тэ.
Судя по представленной информации, которую он получил от Коулсона, Брюс не являлся членом команды. Именно поэтому он и удивился, когда увидел его.
«Приветствую, мистер Старк».
Тем не менее прямо сейчас Ли Тэ все еще не хватало энергии, поэтому он не мог загрузить Броню Железного Человека.
«Сейчас у нас нет лишнего времени. Мы взяли Локи, но это ещё не конец». Сказав это, капитан взвалил бога на плечо и вошел в Quinjet.
Беспорядки в этом районе также прекратились, так как действия ЩИТа оказались относительно быстрыми и четкими.
Брюс молча уставился на Железного Человека. Он ничего не делал, так как у него имелось довольно таки много времени, чтобы загрузить Марк 7.
Тем временем Локи, который оказался заперт в одном самолете с другими, не выглядел взволнованным, наоборот он казался относительно расслабленным. И только при взгляде на Брюса в его глазах, то и дело мелькал гнев.
«Этот парень что-то сказал?» — спросил Железный Человек, глядя на Локи.
«Что-то не так. Он сдался слишком легко».
Роджерс чувствовал неладное. Безусловно, их бой с Локи оказался довольно таки жестоким, но закончился подозрительно быстро.
«Да ладно тебе. Может этот парень не более чем пафосный слабак?» — ответил Железный Человек
Капитан же ничего не сказал, он знал, что убеждать в своей правоте миллиардера попросту бесполезно.
«Этот парень действительно силен, так что тот факт, что мы поймали его настолько легко вызывает определенные сомнения». — Ли Тэ в свою очередь поддержал Роджерса.
«Брюс, неужели ты настолько неуверен в своих силах?» — с некоторым сарказмом спросил Старк.
«Мистер Старк не стоит так шутить, в конце концов никто из присутствующих здесь людей никогда не сражался с богом и естественно говорить о какой-либо уверенности в себе довольно таки странно».
«Бум, бум, бум…». В одно мгновение поднялся ветер и ударила молния.
Тем не менее ни одна из частей самолета не пострадала. Вот только лицо Локи внезапно потемнело. Похоже, что он внезапно начал нервничать.
Всё дело в том, что он знал — «эта» заноза обязательно придет.
Глава 60. Три больших выстрела.
Когда молния ударила снова и снова, Черная Вдова, управлявшая Quinjet, помрачнела.
«С погодой явно что-то не так».
Она чувствовала, что нынешняя ситуация очень странная. Прежде, чем приступить к текущей миссии, она тщательно подготовилась и, согласно собранной ею информации, в течение следующих нескольких дней не должно быть каких-либо штормов или бурь.
Тем временем Капитан Америка заметил, что их пленник ведет себя несколько странно. Когда Локи смотрел в иллюминатор и видел вспышки молнии, его лицо становилось всё бледнее. Складывалось впечатление, что он чего-то боялся.
«Боишься вспышек молнии?» — спросил Капитан с весьма серьезным выражением лица.
Роджерс решил, что эта ситуация слишком странная, поэтому обратил пристальное внимание на Локи. В это же время глаза Ли Тэ слегка засверкали.
«Он боится не молнии, а того, кто способен её создавать». Как только Ли Тэ понял это, его сердце начало биться значительно быстрее.
До тех пор пока он будет сражаться с сильными противниками, то не зависимо от результата поединка сможет получать энергию. Так, даже скоротечная схватка с Локи принесла ему 20 очков.
Разумеется, что и за небольшую стычку Тора со Мстителями Ли Тэ сумеет получить весьма достойное вознаграждение.
Хотя Локи являлся «богом», он в гораздо большей степени полагался на хитрость, обман иллюзии и манипулирование другими, а не на свою собственную силу.
«Труххх».
Внезапно самолет затрясся так, словно в него что-то ударило. Именно в это время и Железный Человек, и Капитан Америка поняли, что стоит приготовиться к худшему.
В следующее мгновение появился человек в мощных доспехах и красном плаще. В руке он держал серебряный молот. Безусловно, это был бог грома Тор, один из ключевых членов команды Мстителей.
Как только бог грома приземлился, он сразу же ударил молотом Железного Человека, всё произошло настолько быстро, что тот даже не успел, что-либо сделать.
Тор оказался уж слишком силен, даже Марк -7 ничего не мог противопоставить мощи его божественного молота.
«Бахх!» — раздался звук удара и Железный человек тяжело упал в салоне самолета.
Разобравшись с ним, Тор схватил Локи и выпрыгнул. Брюс, с другой стороны, видя, что его очки энергии сбегают, встал и направился к двери.
«Ли Тэ, ты что пытаешься сделать? Напомню, что ты в отличии от этих двоих летать не умеешь» — Сказала Черная Вдова, заметив странное поведение Брюса.
«К тому же соваться к ним без плана битвы крайне глупо» — поддержал Наташу Рождерс.
«А как мы потом их найдем? Так что я попытаюсь задержать их, а вы придумайте как нам одолеть двух божеств!» — Сказав это, Брюс выпрыгнул из самолета.
«Согласен! Бьем, пока на нашей стороне эффект внезапности!» — Железный Человек также немедленно активировал свою Броню и последовал за Ли Тэ.
Капитан посмотрел вслед этим двум сумасшедшим и не знал, что сказать. Однако он все же надел парашют и приготовился к прыжку. Если эти парни действительно хотели драться, то лучше поддержать их сейчас, чем жалеть после, что ничего не сделал.
«Капитан, вы туда же?!» — Черная Вдова не могла поверить в то, что видела. Ладно еще молодой и горячий Ли Тэ. Но Роджерс ведь опытный солдат, прошедший через огромное количество сражений.
«Я должен идти, чтобы остановить либо тех двоих, либо наших двоих». Капитан схватил свой щит и тоже выпрыгнул из самолета.
«Боже с каким же безумцами мне приходится работать?!» — пробормотала Черная вдова и покачала головой.
Тем не менее теперь, она, наконец. поняла почему Ник Фьюри не стал запускать программу «Мстители» ранее. Люди, входящие в эту команду и в самом деле практически не поддавались контролю.
Ли Тэ не мог позволить себе открыть парашют, так так не мог догнать двух богов.
На этот раз его целью являлся Тор. Безусловно, как только он вступит с ним в противостояние, то безусловно получит достаточно энергии, чтобы скачать Марк — 7.
«Буххх!!!»
В следующую секунду Брюс приземлился на землю, а Железный человек напал на Тора.
Старк обладал огромной силой, но сейчас мог полагался только на свою текущую броню. Однако к, сожалению, Марк — 7 не обладал достаточно огромной мощью, чтобы конкурировать с Тором.
Поэтому, вскоре Старк также оказался на земле. Тем не менее действия Железного человека довольно таки взбесили бога. Он поднял свой молот, желая покончить с ним раз и навсегда.
Сила божественного оружия была слишком огромна и поэтому броня Железного Человека не выдержит прямого удара.
«Вшить, вшить, вшить!!!»
Однако как только Тор собирался опустить свой молот, Брюс выстрелил в него из пульсатора и связал божество при помощи паутины.
«Отличная работа, Брюс!» — Железный Человек оказался немного взволнован, так как понял, что недооценил силу своего противника.
«Что за?!!»
Но уже через мгновение Тор разорвал свои путы и вокруг него начала собираться мощная энергия.
Этот парень действительно был достоин называться богом грома. Тор являлся самым сильным противником, с которым Брюс когда-либо сталкивался.
Но несмотря на это, он не беспокоился ни о чем, Вибраниевый щит вылетел из его рук и сразу же устремился к божеству.
«Бум?!!»
После столкновения щита и молота раздался оглушительный звук взрыва.
«Кто ты?!!» — Тор посмотрел на Брюса и взревел. Он никогда не видел этого парня раньше и всё же этот муравей создал ему намного больше проблем, чем Железный Человек.
«Брюс Ли Тэ, агент ЩИТа»
Этот агент несколько ошеломил Тора. Как простой агент ЩИТа посмел ему помешать? Но прежде. чем он смог развить эту мысль, Брюс бросил в него десяток метательных ножей.
Но не простых. Рукоятки каждого из них были заполнены пластитом.
«Бум, бум, бум!!!»
Прозвучал десяток взрывов. Глядя на всё, это Железный Человек оказался немного удивлен. Если бы их противником был обычный человек, то погиб бы уже от первого.
Но, к сожалению для них, Тор являлся асгардианцем, а когда дело доходило до прочности, их тела значительно превышали человеческие. Более того, Тор являлся сыном верхового бога Одина.
Так что Тор не только пережил десяток взрывов, но и вовсе практически не пострадал. Иными словами, Ли Тэ только лишь ещё больше его разозлил.
«Вот, черт!»
Тор мгновенно устремился вперед и превратился в вытянутую красную молнию. Его скорость оказалась настолько огромной, что глаза обычных людей не успевали за ним.
Это был первый случай, когда Брюс столкнулся с таким сильным противником, поэтому ему пришлось принять другие меры, чтобы победить в этом противостоянии.
Вместо того, чтобы целится в Тора, Ли Тэ воспользовался пульсаторами и залил всё вокруг липкой жидкостью. Благодаря этому Тор на некоторое время замер и оказался покрыт толстым слоем паутины.
Затем он бросил свой щит в сторону Тора, чтобы нанести мощный удар.
«Бах Бах бах…!»
Но в какой-то момент Тору удалось вырваться и сразу после этого он послал в сторону Брюса огромную молнию!
При столкновении с ней не то, что от человека, от здания ничего не останется!
Глава 61. Молот Тора
Брюс знал, что несмотря на все свои скачанные способности, защита его тела оставалась ужасающей. Иными словами, он не мог противостоять этому удару. Если удар молнии его настигнет, то он не выживет. Поэтому он поднял свой щит и укрылся за ним.
В тот же момент заряд достиг цели и Ли Тэ ощутил как по всему его телу проходит чрезвычайно мощная энергия.
Брюс почувствовал, что толкает огромную гору. Его тело испытывало невероятное давление. Безусловно, если бы не ужасающая мощь его регенерации, то он бы никогда не смог бы пережить последствия этого удара.
«Бум! ~»
Мгновенние спустя, молния вспыхнула и ушла в лес. Однако только через шесть секунд Брюс почувствовал, что энергия полностью исчезла.
Тем не менее как только эта проблема оказалась решена, паучье чутье, внезапно, активизировалось. Ли Тэ ощутил, что к нему приближается другая мощная энергия. Это его удивило, но он немедленно выстрелил паутиной и переместился на дерево.
«Бумм!!!»
Конечно, Тор снова атаковал, но на этот раз его удар попал в пустоту. Тем не менее, мощь этой атаки оказалась достаточно сильной, чтобы нанести невероятно серьезный урон Брюсу!
«Положи свой молоток!» Прозвучал суровый голос, после чего в бога врезался красно-белый щит.
Воспользовавшись этим шансом, Брюс выстрелил паутиной и снова опутал божество. Однако, на этот раз Тор не смог настолько же легко освободиться. Затем Ли Тэ бросил свой щит и ударил Тора по голове.
«Бумм!!!»
Богу пришлось сделать несколько шагов назад прежде, чем он смог разорвать сковывающее его путы. Получив свободу, он мгновенно приготовился снова призвать молот.
Но в то время, когда он хотел атаковать, Капитан Америка подошел и посмотрел на всех с серьезным выражением лица.
«Хватит создавать нам проблемы!»
Тор глубоко вздохнул, но его глаза все еще с ненавистью смотрели на Брюса. Но как бы то ни было, бог прекрасно понимал, что если их сражение продолжится, то он не сможет одолеть сразу трех соперников.
«Я вам этого не прощу!» мрачно произнес Тор и посмотрел на Ли Тэ. В этот момент его лицо выглядело очень темным. Он бог, который проиграл битву простым смертным. Безусловно, для него это слишком позорно!
«О, можно подумать нам так нужно твое прощение!» — злобно ответил Ли Тэ, тело которого все еще немного потряхивало. Что не удивительно, ведь не так давно он пропустил через себя мощный электрический разряд.
«Хватит! Сейчас же прекратите. У нас есть куда более важные дела». — сказав это, Капитан Америка глубоко вздохнул, чтобы успокоить свои нервы. Сейчас, от сказанных им слов зависит многое. Если он допустит ошибку, битва возобновится.
Услышав, что сказал Капитан Америка, Тор остановился и продолжал молчать.
Брюс, с другой стороны, внезапно, услышал голос.
«Пип, битва закончилась, вы получили 100 очков энергии!»
Конечно же, чем мощнее противник, тем больше энергии он получит! Безусловно +100 очков, это и в самом деле очень хорошо.
Естественно, что одна из его самых важных задач - загрузить Броню Марк 7.
Тем временем, Стив Роджерс сумел наладить определенные отношения с Тором. В данной ситуации он должен был стать посредником между богом и Мстителями.
Бог посмотрел на него и протянул руку: «Тор». Разумеется, что Роджерс тут же пожал её.
После этого капитан посмотрел на Железного человека, но тот пожал плечами, сказав: «У меня нет привычки пожимать руку каждому встречному».
Эти слова заставили Тора взбеситься, но прежде чем что-либо случилось, Капитан посмотрел на Ли Тэ: «Брюс?»
Тот в свою очередь холодно посмотрел на бога, а затем подошел к нему и, с вызовом протянув руку, сказал: «Брюс».
Бог в свою очередь очень крепко сжал её и надменным голосом произнес: «Тор».
Разумеется, что в тот же момент Ли Тэ увидел панель с характеристиками.
*****
[Имя]: Тор
[Личность]: Бог грома, старший сын Одина
[Способности]: Тело озира (50.000 единиц энергии), Контроль над громом и молнией (5.000 единиц энергии), Сила озира (3.000 единиц энергии), Скорость озира (1500 единиц энергии), Долголетие озира (1.000 ГБ), Сердце Справедливости (1000 ГБ),
Мьёльнир (20.000 единиц энергии) — ограничение: Только для обладателей Сердца справедливости.
*****
Конечно же, Тор являлся одним из самых могущественных супергероев. Каждая способность, которой он обладал была невероятно мощной.
Но важно отметить, что система говорила «озир», а не бог. Это означало, что Тор на самом деле не являлся богом. Разумеется, что для Ли Тэ это стало огромной неожиданностью.
Брюс не мог не заметить, что для Скорости озира требуется гораздо меньше энергии, чем для других способностей. Но это тоже стало для него сюрпризом. Ведь скорость Тора в основном зависела от его молота, Мьёльнира.
С другой стороны само оружие требовало 20.000 единиц энергии, что было совершенно недоступно для Ли Тэ.
Что касается Долголетия озира, то у Брюса не было причин его скачивать, так как у него уже есть идентичная способность. Однако, его действительно заинтересовало «Сердце справедливости». Ведь оно являлось обязательным для использования Мьёльнира.
Только несколько человек могли поднять молот Тора. Данное оружие очень сильно ориентировалось на моральные ценности. Однако по сути это ограничение являлось проклятием, которое наложил Один.
Подумав об этом Ли Тэ понял, что загрузив эту способность он тоже сможет поднять Мьёльнир.
В настоящее время сила Тора в основном исходила от его молота. Только после Рагнарока, бог сумеет пробудить свою собственную мощь.
Иными словами, если Брюс сумеет загрузить эту способность, то вполне сумеет стать человеческой копией Тора.
Размышляя об этом, Ли Тэ тут же начал скачивать «Сердце справедливости».
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Сердце справедливости — 1.000 Гб, начинаю загрузку».
«Пип, скорость загрузки — 5 Мб / с»
«Пип, максимальная дистанция загрузки — 20 м.»
Когда Ли Тэ услышал эти слова, на его лице появилась улыбка. Естественно, он тут же приобрел 1000 кратное ускорение. Но теперь его радовало не это, а желание посмотреть на выражение лица Тора после того, как он сумеет поднять Мьёльнир.
==============================================
(Прим: Озиры — гражданское население Асгарда. Люди, созданные Одином и живущие под его защитой.)
Глава 62. Поднять молот Тора
Естественно, что Тор, который уже ослабил свою ладонь, ничего об этом не знал. Сейчас бог оставался ещё довольно таки злым.
Тем не менее он ничего не предпринимал, так как понимал, что сейчас не самое удачное время, чтобы начать новую битву. Что же касается Брюса, то тот отошел в сторону и вел предельно тихо.
Что не удивительно, ведь даже с 1000 кратным ускорением ему требовалось около 5 минут, чтобы загрузить «Сердце справедливости».
С другой стороны, увидев, как Ли Тэ делает первый шаг к примирению с Тором, Капитан Америка обратил свой взор на Железного Человека. Но тот и вовсе не собирался, что либо делать.
В конце концов, он являлся мультимиллионером, поэтому, естественно, обладал невероятно огромной гордостью. По крайней мере, именно так думал Капитан.
"Мистер Старк!" — Сказал капитан и уставился на Железного человека.
Чтобы у них появилась хоть какая-то надежда на успех, как у одной команды, они должны хотя бы уметь терпеть друг друга. Поэтому когда дошло до противостояния между Тором и Железным Человеком, Роджерс немедленно вмешался.
Лицо Старка несколько скисло, особенно после слов Капитана. А ведь ему и так очень сильно не нравилось, что Тор прямо под носом украл у них Локи.
Поэтому когда Роджерс предложил ему пожать руку этому парню, Старк почувствовал, что его хотят заставить принять участие в каком-то цирке.
Брюс в это время стоял в стороне и ничего не говорил. Внутренние проблемы этих супергероев являлись самой огромной занозой, с которой столкнулось первое поколение мстителей.
Но все эти вещи не имели ничего общего с Брюсом. Если кто-то должен о них беспокоится, то это Роджерс, а не он. В конце концов именно Капитан Америка должен стать лидером Мстителей. А вот у Ли Тэ несколько другие цели.
На самом деле, если бы не получение энергии и не развитие главной истории, то Ли Тэ даже не стал бы участвовать в Нью-Йоркской войне.
"Мистер Старк!" — ещё раз произнес Капитан Америка, когда увидел, что Железный Человек никак не отреагировал. Тем временем Тор скрестил руки на груди и уставился на Старка.
"Энтони Эдвард Старк" — весьма недовольным голосом произнес Железный Человек и протянул руку. В конце концов, Капитан Америка являлся представителем поколения его отца и безусловно был всеми признанным героем. Поэтому, даже Старк проявлял к нему определенное уважение.
Тору, с другой стороны, не было дела до всего этого. Более того в своей жизни он видел людей и похуже, чем Старк.
«Поехали, Тессеракт до сих пор не найден и поэтому у нас ещё очень много дел» — сказав это, Капитан почувствовал невероятную усталость, но не физическую, а моральную. И как ему управлять этими людьми? Старк и Тор готовы перегрызть друг другу глотки, Ли Тэ совершает совершенно безумные вещи.
Если честно, то больше всего его беспокоил именно Ли Тэ. Брюс являлся темной лошадкой. Роджерс ничего не знал об этом парне. Тем не менее, он чувствовал, что Ли Тэ явно не являлся их врагом и этого пока достаточно.
Тор и Железный Человек кивнули, а потом приготовились покинуть этот горный лес.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем вы получили способность — Сердце Справедливости!»
После этого сообщения, Брюс почувствовал, как в его сердце поселилась неизвестная ему эмоция. По сути, её можно было бы назвать идеологией абсолютной справедливости и чистоты. Подобным могли обладать только люди с благородным характером и чистыми серцами.
Однако Брюс немедленно начал подавлять малейшие ростки этой идеологии.
С помощью системы она стала частью его способностей, но Ли Тэ никогда не являлся благородным человеком. Ни раньше, ни тем более сейчас. Более того он и вовсе не хотел им быть.
Такая идеология справедливости и чистоты явно являлась чем-то совершенно излишним и если бы не молот, то Ли Тэ никогда бы не стал её закачивать.
Он никогда не думал о себе как о спасителе мира. Фактически, если какой-нибудь супергерой окажет угрозу для него или его планов, то Ли Тэ убьет этого человека.
Хотя Тор, а может быть, даже Железный Человек вписываются в эту категорию, они имели свое применение и являлись весьма «ценным активами». Иными словами Брюс нуждался в них и поэтому готов был вытерпеть всё, что угодно.
В своей предыдущей схватке с Тором он получил 100 единиц энергии, благодаря чему сумел достичь своей временной цели, а именно теперь у него появилась возможность скачать Марк — 7.
Безусловно оно того стоило, ведь воспользовавшись энергией, Ли Тэ сможет шаг за шагом улучшить этот удивительный костюм.
Однако Брюс решил пока ничего не предпринимать. Лучше дождаться хорошей возможности. А тем временем Ли Тэ посмотрел на Мьёльнир.
Теперь, когда он получил Сердце Справедливости, ему хотелось попробовать сможет ли он поднять этот молот? Так что без дальнейших колебаний он подошел прямо к Мьельниру. Естественно, его действия не остались не замеченными.
«И что же этот парень хочет сделать?» — с неким сомнением спросил Железный Человек.
«Без понятия, этот парень сплошная загадка». — ответил Роджерс.
«Смертный, неужели ты хочешь поднять мой молот? Тебе хоть известно, что он сделан моим отцом с помощью гномов, использующих для его изготовления ядро умирающей звезды?! Так что кроме, Бога Грома, никому не удастся получить его одобрение».
Тор знал, что Брюс хотел сделать, но не стал его останавливать. Ну как простой смертный сможет поднять божественный молот?
Услышав, что сказал Тор, Капитан Америка и Железный Человек тоже с интересом посмотрели на Брюса. Не важно, как они относились к Асгардцу, но он и в самом деле являлся Скандинавским богом.
Ни один человек не способный обладать настолько невероятной мощью. По крайней мере именно так думал Роджерс до встречи с Тором.
Железный Человек также ясно знал об ужасающей энергии, содержащейся в ядре звезды. Это была явно не та сила, которой мог управлять обычный человек.
Локи тоже всё это видел, но его подобное совершенно не интересовало. Раз уж он сам не смог поднять это оружие, то у смертных и вовсе нет ни единого шанса.
Сила внутри Молота огромна! Его ведь изготовил сам Один, отец всех богов. Более того, он наложил на оружие мощнейшее проклятие!
Тем временем Брюс подошел и встал прямо перед Мьёльниром. Он спокойно посмотрел на молот, но в то же время в нём родилось необъяснимое чувство, заставившее его поверить, что ему действительно удастся совладать с этим оружием.
Это чувство казалось настолько особенным, что в какой-то момент Брюс и сам поверил, что сможет поднять этот молот.
«Не надорвись!» — с сарказмом произнес Тор. Ему и в самом деле нравилось смотреть, как другие пытаются поднять его молот.
Но в этот момент Брюс схватил оружие руками и сразу же поднял его, а потом посмотрел на Тора и спросил: «Кто-то что-то говорил?»
Глава 63. Шокированный Тор!
Молот, казалось, потерял весь свой вес в руках Брюса. Он с легкостью двигал им вниз и вверх. Легендарный молот Мьёльнир оказался легко поднят самым обычным смертным. Более того, всё это происходило на глазах у Мстителей!
Как хозяин молота, Тор мгновенно замер и был в некотором замешательстве. Мало того, что он оказался неправ, так ещё и получил сильную пощёчину! Ведь ещё несколько минут назад он утверждал, что никто на Земле не способен поднять его молот.
Однако, уже в следующую секунду, Мьельнир оказался поднят Брюсом.
Сегодня он впервые увидел как кто-то другой поднимает его оружие. А ведь кроме Одина и его самого, ещё никто не мог этого сделать.
А увидев выражение лица Брюса, он ещё больше растерялся и не знал, что сказать.
С другой стороны, Локи, который всё ещё стоял на вершине горы, так же оказался невероятно шокирован. Он и представить себе не мог, что подобный человек существует.
"Нет нет нет! План готов и должен продолжаться!" - подумал Локи, стараясь всеми силами прийти в себя.
На этот раз оба «бога» оказались очень шокированы. Землянин и в самом деле смог продемонстрировать удивительные способности.
Когда Брюс поднял Мьёльнир, у него не имелось каких-либо других планов. Да он хотел бы забрать это оружие себе, но понимал, что сейчас это попросту невозможно. Более того, если бы у него было достаточно энергии, то он попросту загрузил бы его.
Несмотря на то, что для этого требовалось много энергии, загруженный Мьёльнир будет принадлежать исключительно ему. Тем не менее, Брюс не спешил. До тех пор пока он продолжает сражаться, количество энергии будет стремительно возрастать.
Например, его последний бой с Тором, принес ему 100 единиц энергии. Однако основываясь на своих предчувствиях Ли Тэ ощущал, что битва насмерть дала бы ему значительно больше необходимых ресурсов.
Похоже, количество получаемой энергии зависело, как от типа противника, так и от сложности битвы.
«Хорошо, давайте возвращаться», — снова сказал Капитан Америка. Безусловно, оставаться здесь попросту бессмысленно.
После этого Железный Человек и Тор кивнули, хотя и оставались в несколько шокированном состоянии.
Увидев это, Брюс улыбнулся, а потом вернул Мьельнир Тору. Бог, всё ещё летал в своих мыслях и поэтому даже ничего не сказал. Таким вот образом они погрузились в самолет и улетели.
Тем временем на мостике Хелкериера директор ЩИТа, Ник Фьюри, и его ближайший помощник, Коулсон, тоже увидели это ужасающую демонстрацию силы. Разумеется, директор бюро весьма удивился. Он совершенно не ожидал, что среди его подчиненных есть подобные агенты.
«Коулсон, ты его знаешь? Как ему удалось это сделать?» — спросил Фьюри и посмотрел на экран.
«До этого я чувствовал, что он весьма необычен, но не знал, что настолько. Впрочем, многие металюди предпочитают не демонстрировать свои способности. Так что нет ничего удивительного, что мы не обнаружили этого "супергероя"».
Категория «супергерой», о которой говорил Коулсон, на самом деле относилась не к "профессии", а ко всем существам, которые могли бы присоединиться к Мстителям.
«Сэр, вы хотите, чтобы я поговорил с ним о возможности присоединиться к команде?» — Поинтересовался Коулсон.
«Нет, нам нужны такие люди», — сказал Фьюри. Он думал, что Брюсу не стоит становится частью команды Мстителей, так как в его глазах, этот парень способен стать их козырем в случае возникновения экстренной ситуации.
Коулсон, очевидно, был согласен с этим мнением, так как просто кивнул. В конце концов, ЩИТ не мог полагаться исключительно на Мстителей. Даже Бартон так и не присоединился к Мстителям и поэтому не считался одним из них.
«Хорошо, я пойду и посмотрю на этого, так называемого, бога», — сказал Фьюри.
Как только самолет приземлился, Фьюри увидел Брюса и всех остальных. Перед этим событием ЩИТ понес большие потери от рук Локи и поэтому сейчас они испытывали определенные проблемы.
Между тем, Капитан Америка, Черная Вдова и Тор уже ушли, оставив Брюса докладывать Коулсону. Тем временем, Железный Человек тоже снял доспехи и покинул территорию.
После загрузки такого количества способностей Брюс стал намного сильнее. Тем не менее, далеко не все из них и в самом деле обеспечивали реальное могущество.
Следующее, что ему нужно было сделать, это продолжить развивать основной сюжет и тем самым разблокировать ещё больше функций. Больше всего ему хотелось активировать слияние и получить возможность объединять способности.
Безусловно, что его умения после слияния станут более мощными и куда более совершенными. Возможно, способности, связанные с его телом и генами получат некоторые дополнительные эффекты.
Если ему удасться скачать хотя бы один костюм серии Марк, то со временем он сможет улучшать его практически до бесконечности. Размышляя в этом направлении, Брюс прибыл в главный район Хеликарриера.
Тем временем Беннер, Тор, Капитан Америка и Черная Вдова собрались вместе, чтобы обсудить последние события.
«Я думаю, что всё завершилось уж слишком быстро и просто». — точка зрения Черной Вдовы совпадала с мнением Капитана Америки. Они оба думали, что Локи, что-то задумал.
«Да, этот парень и в самом деле слишком умный. Тем не менее, мне кажется, что он немного сумасшедший, раз действительно хочет использовать силу Тессеракта» — произнес Беннер соглашаясь с ними.
Тессеракт испускал гамма-лучи и поэтому никто лучше него, не знал, насколько опасен этот артефакт. Даже существо с божественным телом не способно выдержать его мощь.
«Будьте осторожны, с тем, что говорите, это всё таки мой брат!» — Тор тут же предупредил Беннера. Ему и в самом деле не нравилось, когда кто-то так говорил о Локи.
«За два дня он убил от семидесяти до восьмидесяти человек, и большинство из них даже не оказывали какого-либо сопротивления», — сказал Ли Тэ. Он подошел как раз в тот момент, когда Капитан и Черная Вдова старались выступить посредниками в этом споре.
«Локи — приемный сын моего отца, но я не всегда могу понять, чего же он хочет добиться. Тем не менее, он уж точно не безумец» — сказал Тор. Тем самым показывая, что они с братом не очень близки.
«Он нашел Иридиум», — сказал Железный Человек, который внезапно вошел в комнату.
Как только Ли Тэ услышал эти слова его глаза просто не могли не заблестеть!
Глава 64. Успешная загрузка
Хотя Брюсу не терпелось подойти к Железному Человеку и загрузить Марк — 7, он решил не торопиться.
«И что же он хочет с ним сделать?» — озадаченно спросила Черная Вдова. Ни она, ни Капитан Америка не знали о свойствах Иридиума и даже предположить не могли, как его можно его использовать.
«Судя по той информации, к которой у меня есть допуск, теоретически Тессеракт способен создать «варп-врата», но для их нормальной работы необходим стабилизирующий элемент, коим может стать Иридиум». — произнес Брюс, вспоминая о псевдонаучных обоснованиях, что использовались в киновселенной Марвел.
«И что, об этом знает буквально каждый агент ЩИТа?» — поинтересовался доктор Беннер.
«На самом деле нет. У большинства нет нужного уровня допуска, а те у кого есть, предпочитают не развлекать себя чтением сухих научных докладов с несколько безумными теориями. Мне же попросту нравится узнавать что-то новое о внеземных технологиях». — ответил Брюс и улыбнулся, давая понять, что не желает слишком сильно углубляться в объяснение своего хобби.
Сейчас же ему было достаточно подтолкнуть развитие сюжета в нужном направлении. Что касается того, насколько сильным может оказаться его влияние, то его это не слишком волновало. В конце концов, ни ЩИТ, ни Мстители не являлись одной из его целей и поэтому Ли Тэ совершенно не заботился о том, что с ними может случиться.
Все присутствующие также не слишком сильно задумывались над этим вопросом. Им удалось поймать Локи, но Тессеракт еще не найден. На этот раз их задача заключалась в поиске куба и они не смогут позволить себе успокоиться, пока не найдут его.
Все они обладали весьма развитым интеллектом и знали, что намерения Локи не так уж просты. Иными словами им следует быть очень осторожными, потому что, если Локи удастся реализовать свой план, то открытие врат варпа может привести к самой настоящей катастрофе.
Если это действительно произойдет, то с подобной проблемой им не справиться.
«Иными словами они нашли всё, что им нужно и если план заключается в открытии врат варпа, то единственное, чего не хватает — это мощный источник энергии. Без него пространственный проход схлопнется уже через несколько мгновений».
Железный Человек и в самом деле являлся гением. Он очень много знал и поэтому даже попав в совершенно новую плоскость, ему практически сразу удалось выяснить план Локи.
Вот почему одной из его способностей являлся «Мега мозг». Разумеется, все остальные согласились с точкой зрения Железного Человека.
«Мистер Старк, если мои предположения верны, то ваша компания как раз ведет новые исследования альтернативных источников энергии и кажется первые испытания завершились довольно таки успешно?» — поинтересовался Брюс, подталкивая Железного человека в нужное направление.
«Хм, я тоже кое-что слышал об этом. Безусловно, подобного источника энергии будет достаточно, чтобы открыть варп врата», — сказал Беннер. Разговор Брюса с Железным Человеком погрузил его в глубокие размышления и именно поэтому он так долго ничего не говорил.
«О, похоже, доктор Беннер также очень много знает об этом. Доктор, а я ведь ваш большой поклонник, в особенности мне нравится тот большой огромный монстр, в которого вы превращаетесь» — с сарказмом произнес Железный человек.
Но у всех остальных после его слов побежали мурашки по коже. Они прекрасно знали каким становится доктор Беннер после превращения и поэтому не одобряли подобных шуток со стороны Железного Человека.
«Доктор Беннер не станет присоединятся к битве, его главная задача — помочь нам отследить Тессеракт и ничего более» — произнес вовремя вошедший Фьюри, тем самым заставляя Беннера с облегчением выдохнуть.
Если начнется битва, Хеликарриер станет очень опасным местом, и почти 80% людей в нем, скорее всего, погибнут.
«Давайте лучше поговорим о скипетре Локи. Он определенно очень важен, так как Бартон все еще находится под его контролем. Однако на Брюса он не подействовал, что как минимум очень удивительно». — безусловно, в этих словах не было ничего иного, кроме чистого любопытства.
Естественно, этот вопрос интересовал не только Фьюри, но и всех остальных. Скипетр определенно обладал огромной мощью, так как каждый мог почувствовать невероятную энергию, циркулирующую в нем. Тем не менее с Брюсом все было в полном порядке
«Не стоит так удивляться, просто некоторые люди более устойчивы к его воздействию. Если честно, то я тоже едва не потерял себя», — ответил Брюс.
«Да быть такого не может» — не согласился с ним Старк.
«Так, замри на несколько мгновений» — произнес Железный человек и принялся приклеивать на голову Ли Тэ какие-то датчики.
Брюс не сопротивлялся, так как для него это была просто прекрасная возможность.
*****
[Имя]: Энтони Эдвард Старк
[Личность]: Железный Человек, глава компании Старк Индастрис
[Способности]: Мега мозг (10000 единиц энергии), Управление бизнесом (50 ГБ), Техника боя — высшей уровень (620 МБ), Марк 7 (50 единиц энергии)
*****
Брюс не переживал, что Старк сможет хоть что-то обнаружить. В конце концов его устойчивость к контролю разума являлась результатом исследований Гидры, основанных на различных ментальных тренировках, поэтому диагностировать её при помощь каких-либо датчиков невозможно. Более того, Старк отличный техник и изобретатель, а не доктор.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Марк 7 — 50 единиц энергии. Начать загрузку?»
"Да!"
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем вы получили броню — Марк 7!»
Энергия отличалась от данных, поскольку она позволяла мгновенно загружать как способности, так и элементы экипировки. Вот только в отличии от денег заполучить энергию значительно сложнее.
«Хм, странно, ничего нет» — через какое-то время с некоторым разочарованием произнес Железный человек.
«Мистер Старк, а что вы хотели найти?» — поинтересовался Ли Тэ.
«Чип, импланты или любую другую технологию» — на полном серьезе ответил Железный человек.
«Мистер Старк, вам не стоит настолько серьезно относится ко всем этим теориям заговора. У нас нет подобной технологии» — с несколько суровым голосом произнес Фьюри.
«Значит нет. А если я вам ее создам?» — внезапно произнес Старк, чем очень сильно ошарашил всех присутствующих.
«Кхм, простите, господа, но этот день был очень тяжелый и мне нужно немного отдохнуть». Сказав это, Брюс вышел из помещения.
Так как он получил необходимую ему броню. Ли Тэ решил, что у него есть куда более важные дела. В конце концов сейчас от него больше ничего не зависело.
Глава 65. Великое улучшение
В данный момент Брюс жаждал лишь улучшить свою собственную силу, а всё остальное не имело к нему никакого отношения.
Тем более, если все пойдет как надо, Соколиный Глаз скоро нападет на Геликарриер, а Беннер, не сумев удержать свои эмоции, превратится в Халка.
Разумеется, что Ли Тэ собирался принять самое активное участие во всем этом хаосе. Ведь это прекрасная возможность стать намного сильнее. Впрочем, чтобы выжить в этом безумии ему придется использовать броню — Марк 7.
Придя к такому выводу, Брюс лег на кровать и закрыл глаза. Он открыл системную панель и проверил свои характеристики.
*****
Его способности становились всё более и более многочисленными, однако многие из них отвечали за схожие функции или работали не совсем так, как нужно. Иными словами они нуждались в слиянии.
После проверки своих характеристик Брюс взглянул на броню Maрк 7.
Самым важным моментом являлась не сама броня, а технология её создания. Если бы не чрезвычайно огромная сложность, то Старк бы не являлся её единственным владельцем.
Кроме того, Брюсу также не нужно беспокоиться о повреждениях или нехватке энергии. После битвы его Хранилище незамедлительно позаботится о подобных нюансах.
Иными словами единственное, о чем должен волноваться Ли Тэ, это мастерство владения данным оружием.
Еще одна важная вещь, которую стоит отметить, это тот факт, что доспехи Брюса не контролировались Джарвисом. В них был встроен свой собственный искусственный интеллект.
Более того, доспехи Ли Тэ появлялись прямо на его теле и он словно сливался с ними. То есть, Брюс не нуждался в каких-либо дополнительных устройствах, позволяющих снять или одеть громоздкую броню.
Через час Брюс более менее ознакомился с доспехами и их возможностями. Как и щит, доспехи изменили свой облик. Так, броня почернела и теперь куда больше соответствовала вкусам Ли Тэ.
Естественно, в отличии от щита, замаскировать броню невозможно. Железный человек в любом случае заподозрит, что это именно его технологии.
«Пип, для улучшения Maрк 7 требуется 50 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Как и подозревал Ли Тэ, обновление брони до следующей версии стоило сравнительно недорого. Нет, естественно, что в будущем она очень сильно увеличится, но на первых порах цена будет оставаться более менее низкой.
В данной же ситуации решение потрать 50 единиц энергии вполне обоснованное и логичное.
«Пип, поздравляю, улучшение вашего оборудования прошло успешно, вы получили броню Maрк 8».
Услышав сообщение от системы, Ли Тэ очень сильно обрадовался. Даже сам Железный человек не мог настолько быстро улучшать свои доспехи.
Но поскольку Брюс владел системой, он мог полностью проигнорировать многие аспекты. Иными словами, стоит ему нажать на кнопку, броня серии Марк тут же обновится, при чем всего за несколько мгновений.
По сравнению с Maрк 7 у Maрк 8 имелось два преимущества — нападение и защита. Данная модель отличалась от предыдущей, прежде всего, мощью, а вот внешне практически не изменилась.
Закончив с бронёй, Брюс взглянул на щит Капитана Америки. Как следует из его названия, он состоял из вибраниума. Этот металл обладал невероятными свойствами и являлся практически неуничтожимым.
Впрочем, Ли Тэ прекрасно понимал, что надеяться на его прочность все же не стоит. Вселенная Марвел огромна и в ней существует огромное количество действительно могущественных созданий.
Имея это в виду, он решил обновить и щит!
«Пип, для улучшения Щита из сплава вибраниума требуется 30 единиц энергии. Желаете продолжить?»
"Да!"
Хотя улучшение для щита стоило несколько дороговато, в данный момент Ли Тэ не желал экономить на собственной безопасности..
«Пип, поздравляю, улучшение вашего оборудования прошло успешно, вы получили Супер-Вибраниевый щит!».
На этот раз улучшение затронули наступательные и оборонительные свойства щита. Однако самым важным моментом стал тот факт, что теперь оружие, точно также как молот тора могло возвращаться обратно в руки.
Единственным ограничением было лишь то, что щит должен находиться в определенном диапазоне. Тем не менее, Ли Тэ всё же остался полностью доволен подобным улучшением.
Более того, тот факт, что щит можно улучшать, весьма четко доказывал, что он не являлся неразрушимым.
Таким вот образом, благодаря улучшению оборудования, сила Брюса снова возросла. Обладая подобным оборудованием, Ли Тэ сможет противостоять куда более опасным противникам.
"Бахххх!"
В то время как Брюс размышлял о будущем, раздался громкий взрыв. После чего весь Геликарриер начал дрожать. Это заставило Ли Тэ открыть глаза.
Как оказалось, Соколиный Глаз принял меры, а это значит, что должен появится и Халк. Естественно, Ли Тэ не мог дождаться противостояния с зеленым монстром. Ведь благодаря этому, он сможет получить огромное количество энергии.
«Бип, бип, бип…!»
В этот момент сработал сигнал тревоги. Брюс мгновенно открыл дверь и направился к тому месту, где должен был находиться Халк. К счастью, поскольку встреча закончилась не так давно, Беннер не мог уйти далеко.
"Граааа!!!"
Когда Ли Тэ пытался определить, куда идти, раздался яростный рев, заставивший нескольких агентов замереть на месте. А вот в глазах Брюса вспыхнул свет и он побежал в том направление, откуда слышался рев.
"Граааа!!!"
В то время как Ли Тэ подходил всё ближе и ближе, рев становился громче, а через несколько секунд он и вовсе увидел Черную Вдову, бегущую к нему с бледным лицом.
«Брюс, беги! Уходим! Беннер вышел из-под контроля!»
Сейчас Черная вдова выглядела очень взволнованной и хотела, чтобы Брюс ушел как можно скорее. Когда Халк выходил из-под контроля, то яростно разрушал всё вокруг и никто не мог его остановить.
Однако Брюс даже не вздрогнул, он словно тень бросился вперед и промчался мимо Черной Вдовы.
Вскоре, перед ним действительно появился зеленый монстр, который тут же напал на него!
Глава 66. Яростная битва
«Баххх!»
Сила этого удара кулаком оказалась настолько огромной, что от него никто не смог бы защититься. Даже Брюс почувствовал, что совершенно беспомощен в борьбе с этой невероятно огромной мощью.
«Брюс!» — громко воскликнула Черная вдова и слегка побледнела.
В конце концов, хотя Ли Тэ и обладал достаточно мощными способностями, но никто не способен справиться с Халком. Особенно если последний впадал в ярость. В таком состоянии он становился практически непобедимым.
Однако, в тот момент когда кулак Халка уже собрался ударить его, Брюс успел вынуть свой щит, чтобы блокировать атаку.
«Баххх!»
Но даже так, Ли Тэ прочувствовал всю ужасающую мощь удара зелёного монстра. Брюс, словно воздушный змей с разорванной нитью, пролетел около десяти метров, прежде чем врезаться в стену.
Увидев это, Черная Вдова замерла, так как подобный удар должен был немедленно убить его!
По-видимому, Халк придерживался того же мнения, поскольку его взгляд переместился от Ли Тэ на тело Черной Вдовы, что заставило её сердце забиться намного быстрее.
К сожалению, она не обладала настолько хорошей защитой, чтобы выдержать даже самый слабый его удар.
«Вот это плюха!»
Но в следующий момент Брюс выбрался из под обломков и относительно легко поднялся на ноги. Естественно, что подобное ошарашило как Халка, так и Черную Вдову.
«Тебе следует как можно быстрее уйти отсюда, так как Бартон вполне способен создать много неприятностей в другом месте», — сказал Брюс. В данный момент он выглядел довольно таки спокойным.
Только теперь Черная Вдова поняла, что он намеренно пришел сюда, чтобы сразится с Халком: «Ли Тэ, не глупи! В этом состоянии Беннер попросту убьет тебя!»
Она очень волновалась, так как, по её мнению, единственным на Геликарриере, кто мог противостоять Халку, был Тор. Но независимо от её мыслей, похоже, у Брюса имелись свои планы.
«Уходи, со мной всё будет в порядке!» — твердым голосом произнес Ли Тэ.
А уже в следующий момент его тело начали покрывать черные металлические детали, делая его похожим на Железного Человека. Процесс занял не более секунды, после чего Ли Тэ снова приготовился сражаться.
В своей черной броне он выглядел словно бог смерти. Доспехи не только не сверкали, а наоборот поглощали свет.
Увидев это, Черная Вдова застыла на месте. Она никогда не видела, чтобы Брюс использовал подобную экипировку. Но теперь он выглядел как Воитель.
«Хорошо, но будь осторожен!» Увидев, что Брюс обладает определенной боевой мощью, Черная вдова решила, что он сможет если не остановить Халка, то хотя бы немного его задержать. Так что Наташа развернулась и ушла.
«Граааа!»
Оглушительно закричав, Халк оттолкнулся от пола и стремительно полетел вперед.
«Граааа!»
А уже в следующий момент появился прямо перед Брюсом и снова ударил кулаком.
«Вшить!»
Тем не менее, как будто предсказав это, из рук Брюса вырвалось бесчисленное множество липких нитей и они мгновенно окутали Халка.
На этот раз количество паутины, которую использовал Ли Тэ, в несколько раз превышало тот объем, что он выстрелил в Тора.
«Граааа!»
Халк снова сердито взревел. Тем не менее, даже он не смог достаточно быстро вырваться из паутины, что покрывала всё его тело.
Увидев, что зеленый монстр на некоторое время обездвижен, Брюс воспользовался лучевым оружием брони Maрк — 8.
«Бах Бах бах!»
Огромные взрывы, вызванные боем Халка и Брюса, уничтожили большую часть оборудования на Геликарриере.
Но, к счастью, Ли Тэ вел себе очень осторожно, иначе в противном случае весь авианосец мог попросту рухнуть.
«Граааа!»
После двух очень долгих минут обстрела, Халк, наконец, вырвался из паутины.
Как оказалось, несмотря на весьма яростный обстрел, Ли Тэ практически не нанес существенных повреждений. Более того, даже небольшие ожоги, оставленные лазерными установками, практически мгновенно зажили.
«Баххх!»
Однако, сохраняя самообладание, Брюс снова сделал свой ход. На этот раз заставляя все свои части брони объединиться на его левой руке, превратив её в огромный кулак.
«Хрясь ~!»
Тем не менее, после удара кулак в кулак, доспехи Ли Тэ не выдержали и начали разрушаться. Похоже, что броня Марк — 8 не могла сравниться с такой безудержной яростью.
Брюс непрерывно отступал назад, постоянно стреляя паутиной, после чего отлетал, чтобы хоть как-то поддерживать дистанцию.
Столкнувшись с таким грубым противником, Ли Тэ мог использовать только быстрые дальнобойные атаки. А вот ближний бой приведет к неминуемому поражению.
Халк и в самом деле оказался очень могущественным, даже не смотря на постоянное использование паутины, монстр то и дело вырывался. Более того, он становился все более злым.
«Брюс, хорошая работа!» — выкрикнул Тор, а затем мгновенно сделал свой ход.
Тор являлся озиром, расой, совершенно отличной от людей. Поэтому даже Халку приходилось считаться с божественной мощью.
Хотя зеленый монстр получил весьма мощный удар, это лишь ещё сильнее его разозлило. И чем злее он был, тем сильнее становился!
«Граааа!»
Взревев, Халк вырвался из паутины и напал на Тора. Тот как раз оказался к нему ближе всего.
Хотя Зеленый монстр должен был остерегаться силы Тора, но то же самое можно сказать и о божестве. Поскольку Халк и в самом деле обладал невероятно ужасающей мощью.
«Вшить!»
Тор схватил свой молот, который появился словно из воздуха и бросил его в Халка.
Брюс тоже не стал медлить. В этот же момент его руки выпустили мощную разрушительную энергию.
Но, так как кожа Халка обладала огромной твердостью, энергия могла только лишь оттолкнуть его, но никак не ранить.
«Давай выбросим его наружу!» — сказал Ли Тэ.
Увидев большую дыру в стене, Тор, сразу же понял, что хочет сделать Брюс.
Если они продолжат сражаться таким образом, то Геликарриер рано или поздно упадет. Поэтому, самый лучший способ справиться с текущим положением, это выбросить Халка из авианосца.
Что же касается зеленого монстра, то ему это никак не повредит. Все же Халк обладал действительно очень могущественным телом.
«Баххх!»
После того как Тор понял, что хочет сделать Брюс, они начали совместно атаковать Халка. Тем не менее, парни старались не одолеть своего противника, а просто выбросить за борт.
Под их атаками Халк больше не мог оказывать достойного сопротивления и все же вывалился наружу.
Чтобы окончательно убедиться, что зеленый монтр не вернется, Ли Тэ также вылетел из авианосца и нанес удар по падающему Халку, тем самым ещё сильнее ускорив его.
«Парень, а откуда у тебя этот доспех?» — внезапно поинтересовался Тор.
Броня Ли Тэ напомнила богу о Железном Человеке. Однако Тор не мог сказать наверняка, так как доспехи немного отличались.
«Тор, а ты уверен, что твой милый братец не причастен ко всему этому? Может стоит проверить его?» — сказал Ли Тэ, пытаясь уйти от поставленного вопроса.
Тем не менее, его слова попали прямо в цель, так как Тор тут же развернулся и ушел.
К этому времени битва с Соколиным глазом уже должна была закончиться. Так что Ли Тэ тоже стоило поторопиться.
Хотя сражение с Соколиным Глазом не принесет ему много энергии, но сейчас любое количество способно значительно его усилить.
Однако в этот момент Брюс внезапно услышал.
«Пип, битва закончилась, вы получили 200 единиц энергии!»
Конечно же, его бой с Халком оказался на совершенно ином уровне. Так что вполне естественно, что и вознаграждение за него оказалось вдвое больше, чем раньше.
Брюс улыбнулся, а после сразу же снял доспехи и направился к Соколином глазу. В этот момент он уже должен сражаться против Черной вдовы. Вот только эти двое обладали практически равными силами.
Тем не менее, если Соколиный глаз специализировался на дальних атаках, то Черная вдова имела преимущество в ближнем бою.
Впрочем, их битва уже близка к завершению и вскоре станет понятно, кто из них победит.
Глава 67. Жестокие способы борьбы
Однако разобраться с Соколиным глазом оказалось не так уж просто. В конце концов, силы этих двоих примерно равны, поэтому противостояние продолжалось.
Битва между ними оказалась весьма ожесточенной, ведь эти двое пребывали в своей оптимальной форме. Так что сражение между ними не могло закончится так быстро.
«Бартон, очнись!»
Черная Вдова обладала преимуществом в ближнем бою, но не могла одолеть своего соперника, так как боялась нанести слишком серьезные ранения.
С другой стороны, вокруг Соколиного глаза существовала особая синяя аура. Она свидетельствовала о том, что сейчас Бартон находится под чьим-то контролем. Благодаря этому Соколиный глаз рассматривал Черную вдову как своего врага и поэтому сражался в полную силу.
«Баххх!»
Соколиный Глаз нанес удар кулаком и Черная Вдова врезалась в стену.
Удар оказался намного сильнее обычного, и Наташа была совершенно не готова к подобному. Так что она упала, сплюнув кровь.
После этого Соколиный Глаз достал свой пистолет и выстрелил.
«Клакк!»
Но прежде чем он успел нажать на спусковой крючок, по его оружию ударил метательный нож.
Черная вдова обернулась и увидела Брюса, стоящего в черном костюме.
«Да ладно?!» — с удивлением произнесла Черная Вдова. Тем не менее, она также почувствовала и облегчение.
Поскольку Брюс оказался здесь целым и невредимым, то скорее всего Халк больше не представлял для них угрозы.
Ли Тэ ничего не ответил, вместо это рванув вперед, и бросил десятки метательных ножей в сторону Соколиного Глаза. Каждый из кинжалов обладал огромной силой, которая еще больше возрастала благодаря невероятной скорости.
«Кланк, Кланк, Кланк ...»
Однако, Соколиный глаз сразу обнаружил опасность и мгновенно увернулся.
Тем временем, Брюс бросился в сторону Бартона и врезался в него. После этого Соколиный Глаз не смог устоять и тяжело упал на землю.
Сохраняя свое преимущество, Брюс снова и снова наносил удары, но при этом сохранял спокойствие, его лицо не показывало никаких эмоций.
В этот момент Соколиный Глаз не мог противостоять его натиску. Всё произошло слишком быстро. Более того, Брюс обладал запасом мощных способностей, так что Бартон не имел возможности противостоять им всем.
«Нет!» — закричала Черная Вдова, когда увидела, что Брюс готовится нанести мощный удар по беззащитному Бартону. Безусловно, Соколиный Глаз не сможет выдержать подобного.
Но Брюс проигнорировал её.
«Баххх!»
Как только это произошло, голова Соколиного Глаза упала на землю и он мгновенно потерял сознание. Тем не менее, Ли Тэ всё же уменьшил силу удара, иначе всё могло завершиться куда более печально.
«Брюс, какого демона ты творишь?» — гневным голосом спросила Черная Вдова.
В конце концов, они с Бартоном являлись очень хорошими друзьями. Поэтому теперь, когда Наташа увидела, что Брюс совершенно не сдерживался, то решила, что он пытается убить Соколиного Глаза. Но зачем же он действовал настолько жестоким способом, когда он столкнулся с одним из них?!
Брюс же встал и холодным взглядом посмотрел на Черную Вдову, хотя его лицо не изменилось.
«Теперь его голову нужно прочистить». Сказав это, он без каких-либо лишних объяснений, развернулся и ушел.
«Псих!» — выругалась Черная Вдова
После этого она поспешно вызвала команду медиков, чтобы отправить Соколиного Глаза в медицинский отсек. В конце концов, Бартон, не смотря на мощный удар Брюса, мог прийти в себя практически в любой момент.
А тем временем Ли Тэ услышал очередной звуковой сигнал.
«Пип, битва закончилась, вы получили 20 единиц энергии!»
Как и предполагал Брюс, вознаграждение оказалось достаточно скромным. С другой стороны в битве с Локи он получил столько же, так что назвать Бартона слабым, Ли Тэ уж точно не мог.
После боя с Халком и Соколиным Глазом, он сумел заполучить 220 единиц энергии. Хотя это не так уж и много, но этого количества уже достаточно, чтобы сделать некоторые вещи.
Брюс не собирался использовать её немедленно, поскольку Нью-Йоркская война только начиналась, вскоре им придется столкнуться с Читаури. Даже если каждый из них будет стоит только 1 единицу энергии, её общее количество всё равно превысит несколько тысяч.
Тем не менее, после окончания Нью-Йоркской войны Брюс вполне сможет позволить себе загрузить некоторые из наиболее мощных способностей
Как он и думал, вскоре весь Геликарриер вернулся в стабильное состояние и перестал падать вниз. Кажется, что Капитан Америка и Железный Человек, объединив усилия, сумели спасти огромный корабль.
Вскоре после этого, Ли Тэ пришел к тому месту, где ранее находился Локи. Огромная прозрачная тюрьма исчезла, оставив после себя только Ника Фьюри и умирающего Коулсона.
Брюс ничего не сказал, увидев ситуацию. Он предполагал, что Коулсон не умрет, но не мог сказать этого наверняка.
«Сэр!» — сказал Брюс и встал позади Фьюри.
Тот в свою очередь повернулся к нему, глубоко вздохнул и произнес: «Коулсон погиб».
Услышав это, Брюс кивнул в ответ. Смерть Коулсона, несомненно, стала огромным ударом для Фьюри, поскольку сейчас он даже не знал, следует ли продолжать выполнение плана "Мстители" или нет.
«Сэр, Локи сбежал. Так что сейчас не время оплакивать павших». — уверенным голосом произнес Брюс.
Сейчас, не смотря ни на что, ему необходимо продвигать развитие сюжета.
«Что ты предлагаешь?» — немедленно спросил Фьюри.
«Нам нужен план дальнейших действий и как бы это мерзко не звучало, мы должны использовать смерть Коулсона....»
Глава 68. Подстрекательство Брюса
«Смерть Коулсона станет важной частью нашего плана?» — с удивлением произнес Фьюри и посмотрел на Брюса. Он не совсем понимал, как подобная трагедия сможет хоть как-то им помочь.
«ЩИТ никогда не сможет по настоящему контролировать Мстителей, но я верю, что благодаря последним событиям мы сможем объединить эту команду и хоть немного стабилизировать. В таком случае, нам удастся хотя бы направлять их в нужную сторону».
Лицо Брюса оставалось совершенно спокойным. Как человек, который видел всю ситуацию в общем, он, несомненно, знал, что делает. Фьюри же оценил слова Ли Тэ и медленно кивнул головой.
«Мы можем использовать смерть Коулсона, чтобы заставить этих людей объединиться. Однако подобное произойдет намного быстрее, если у них будет враг, ради победы над которым им придется действовать вместе».
На самом деле это была довольно таки блестящая идея. Ради возможности одолеть могущественного врага и отомстить за смерть действительно хорошего человека, эти парни и в самом деле могут стать единой командой.
Ранее Локи сумел разозлить многих героев, так что теперь они будут делать все возможное, чтобы поквитаться с ним. Так что сейчас эти люди нуждались лишь в правильной мотивации.
Хотя Тор и Беннер ушли, это лишь вопрос времени, когда они вернутся.
«Я верю, что мистер Фьюри уже знает, что делать, поэтому вы всегда можете рассчитывать на мою поддержку» — лицо Брюса оставалось неизменным, как будто то, что произошло ранее, не имело к нему никакого отношения. Более того, после этих слов он развернулся и ушел.
Имея дело с таким человеком, ему не нужно было слишком много объяснять. Напротив, чем больше он скажет, тем больше недостатков в его предложении заметит глава ЩИТа. Фьюри являлся очень умным человеком, он намного лучше знал, как именно поступить. Поэтому Брюсу оставалось лишь подтолкнуть его в нужную сторону.
Наблюдая за спиной Ли Тэ, Фьюри ничего не сказал. Вместо этого он медленно присел на корточки и вынул из кармана Коулсона несколько окровавленных карточек. Это были Капитан Америка, Железный Человек и многие другие.
Причина, из-за которой у Коулсона имелись подобные вещи, заключалась в том, что он действительно восхищался супергероями. Независимо от того, какую должность он занимал, прежде всего Коулсон являлся человеком.
«Коулсон, я не позволю тебе умереть подобным образом» — сказал Фьюри.
После этого он вызвал некоторых агентов, чтобы разобраться с ситуацией, а сам пошел на мостик Геликарриера.
В настоящее время там осталось не так уж много агентов, только элита из элиты.
В данный момент Хилл стояла с очень печальным выражением лица, казалось, что ее настроение упало в глубокую бездну. Капитан Америка и Железный Человек сидели посередине, не показывая ни волнения, ни чувства потери, но их мучило чувство досады и опустошение из-за недавней неудачи.
Сегодня ЩИТ потерпел сокрушительное поражение и потерял огромное количество действительно очень хороших парней.
От начала и до самого конца, Локи ничего не делал, но заставил их расколоться изнутри. Что оказалось огромной неожиданностью для тех, кого считали самыми могущественными героями на Земле.
Одновременно они ощущали в себе невероятную злость и беспомощность. А беспорядок в зале управления, делал их опустошение ещё более сильным.
◆◆ ◇ ◆◆ ◇ ◆◆
«Эти карточки я нашел в пиджаке Коулсона» — сказал Фьюри и положил на стол несколько карточек.
Капитан Америка и Железный Человек посмотрели на окровавленные куски бумаги, а потом сузили глаза. Будь то Роджерс или Старк они очень хорошо относились к Коулсону. Поэтому, его смерть стала для них серьезным ударом.
Тем временем Фьюри, помня слова Брюса произнес.
«Сначала я намеревался создать чрезвычайно мощный альянс, который помог бы нам защитить Землю. Но, возможно, всё это изначально было не более чем грандиозной ошибкой».
Железный Человек и Капитан Америка смотрели на карточки, но ничего не говорили, а лишь просто слушали.
«Я хотел использовать Тессеракт для создания мощного оружия, но мне не хотелось делать ставку только на него. Сейчас я хочу воплотить в жизнь идею получше, Старк должен знать о чем идет речь. Вы все самые выдающиеся люди в мире, но если вам удастся объединиться, вы сыграете еще более важную роль». — очень медленно произнес Фьюри
Этот человек определенно обладал весьма острым разумом. На самом деле, и Капитан, и Железный Человек оба все это прекрасно понимали, но когда о подобном говорил кто-то другой, всё выглядело куда более впечатляюще.
«Все эти понятия стереотипны, так может быть только в кино» — сказал Железный Человек, а затем встал. Хотя его ответ казался довольно таки недружелюбным, однако смерть Коулсона действительно разозлила его.
Это и в самом деле очень важный момент который позволил удержать этих разных личностей вместе.
«Мистер Старк, вы должен знать насколько сильны наши враги, поэтому многие люди будут нуждаться в вашей помощи» — в этот момент появился, как всегда, очень спокойный Брюс.
Но в этот раз он надел комплект одежды для боевых операций и поэтому выглядел довольно внушительно. Разумеется, все сразу посмотрели на него с несколько озадаченным видом.
Хотя этот парень и являлся агентом ЩИТа, каждый из присутствующих мог с уверенностью сказать, что он подчинялся только самому себе.
«Я очень хорошо знаю мистера Коулсона, он полностью доверял вам и верил, что вы будите продолжать действовать вместе даже после его смерти». — произнес Брюс, но ему так никто и не ответил.
Вся комната снова замолчала, смерть Коулсона и в самом деле оказала огромное влияние на всех присутствующих.
«Локи видел и теперь знает каждого из вас, что дает ему возможность одолеть нас одного за другим. Особенно, если мы будем страдать от внутренних конфликтов. И похоже, у него всё получилось!»
Брюс снова заговорил, однако выражение его лица оставалось спокойным. Тем не менее, его слова заставили всех нахмуриться, включая Капитана Америку.
Брюс сказал, что они потерпели неудачу и теперь все чувствовали себя ещё более раздавленными, так как никто ничего не мог возразить.
«Вы все очень сильные и известные супергерои. Но теперь, после такой неудачи, не говорите мне, что никто из вас не жаждет мести!»
В этот момент Брюс встал и посмотрел на всех присутствующих!!!
Глава 69. Шок Железного Человека
Все присутствующие прекрасно осознавали, что в данной ситуации больше всего пользы принёс именно Брюс. Будь то Капитан Америка или Железный Человек, все они потерпели неудачу, причем не раз.
Однако сейчас их злость имела несколько иную причину. Ли Тэ прав, единственный способ исправить произошедшее - отомстить. Более того, они могли одновременно убить двух зайцев одним выстрелом.
«Однако мы не знаем, что делать. Все наши сообщения перехвачены, а сигналы пропали. Сейчас нам никак не удастся найти Локи». — Капитан Америка озвучил самую главную проблему, с которой они столкнулись.
Услышав это, все присутствующие снова замолчали. Раньше Локи, по сути, намеренно попался им в руки, но теперь, когда он сбежал, найти его за короткое время будет довольно сложно
Однако, чем больше они теряют время, тем более пассивной становится их позиция. Если же Локи и в самом деле сможет открыть врата варпа, то им придется столкнуться с ещё более опасными врагами.
«Мистер Старк, собрал ли Локи всё необходимое для осуществления своих планов? Более того, может для создания врат варпа нужно какое-то особенное место?» — внезапно произнес Брюс. Ранее он уже делал некоторые намеки, но Железный Человек похоже попросту забыл об этом.
Тем не менее, сейчас он был вынужден успокоиться и подумать.
«Этот парень всё ещё нуждается в огромном источнике энергии. А вот место? Место подойдет совершенно любое, вот только столь высокомерное и эгоистичное существо, что любит быть в центе внимания … Черт возьми!»
Железный Человек говорил довольно открыто, анализируя вопросы, заданные Брюсом, но чем больше он об этом думал, тем сильнее понимал, что что-то не так? И вот, наконец, Старк осознал, что следующей целью Локи станет здание Старк Индастриз!
Причина, по которой именно это место станет наиболее вероятным выбором для Локи, заключалась в том, что оно не только соответствовало характеру божества, но и обладало всем необходимым для открытия разлома.
Наблюдая за реакцией Старка, Роджерс и Фьюри тоже поняли к какому выводу пришел Железный человек.
«Я возьму людей, Фьюри, дай мне самолет!» — произнес Капитан Америка и сразу же встал, чтобы приготовиться к новой операции.
После этого остальные тоже начали действовать. В это же время Брюс стоял на месте и оставался совершено спокойным. Это поведение казалось весьма странным, так что его заметили как Фьюри, так и Хилл.
«Я тоже хотел бы поучаствовать в этой битве, но как представитель ЩИта» — сказал Брюс, когда в комнате остались только Хилл и Фьюри.
«Мистер Фьюри, Брюс… » — Хилл всё ещё сомневалась в способностях Ли Тэ.
«Отпусти его». — тем не менее Фьюри просто напросто махнул рукой. Сейчас им следовало использовать все свои силы.
Вскоре после этого Брюс и Капитан Америка пришли в медицинский центр. Внутри находились Соколиный Глаз и Черная Вдова. Последние, похоже, уже их ждали.
«Мне нужны любые доступные руки. Ты сможешь управлять самолетом?» — спросил Капитан Америка. В конце концов, Черная Вдова обладала достаточно огромной силой, чтобы принять участие в этой операции.
«Я могу!» — Но вместо неё ответили Соколиный Глаз. Его глаза вернулись в норму и сейчас пылали невероятно мощным гневом.
Он стыдился того, что оказался под контролем у Локи и поэтому сейчас был готов разорвать того на мелкие кусочки.
Черная Вдова посмотрела на капитана и кивнула, показывая, что Соколиный Глаз действительно пришел в себя.
После того как они собрались вместе, Бартон спросил: «Брюс, Наташа сказала, что это ты помог мне прийти в себя, но как у тебя это получилось?»
В этих словах не имелось ни подозрения, ни злого умысла. Всё дело в том, что Соколиный глаз и в самом деле не понимал, как это получилось? Да, Ли Тэ вырубил его, но почему при этом спал контроль со стороны Локи?
Услышав этот вопрос, Капитан Америка и Черная Вдова также с любопытством посмотрели на Брюса. Не стоит забывать, что ранее Ли Тэ сумел противостоять контролю над разумом, что так же казалось весьма любопытным.
«К сожалению, всё это вызывает у меня весьма плохие воспоминания, так что мистер Бартон, прошу простить меня, но я не хочу даже думать этом». — произнес Ли Тэ и улыбнулся.
Похоже, Черная вдова не стала рассказывать Бартону, насколько тот был близок к гибели, что Ли Тэ едва не убил его.
«Хорошо, Капитан, я пойду, мне ещё нужно кое-что обсудить с мистером Старком» — сказав это, Брюс развернулся и ушел или может быть просто сбежал.
Услышав это Капитан Америка и Соколиный Глаз озадаченно посмотрели друг на друга.
«Думаю, когда всё это закончится, нам следует тщательно проверить этого парня. Уж слишком он таинственный и загадочный» — сказала Черная вдова, решив отложить решение этой загадки.
Так или иначе многие вещи окажутся раскрыты уже в следующем столкновении, так что говорить о них сейчас не имело особого смысла.
Между тем, в это время Брюс уже подошел к Железному Человеку: «Мистер Старк, вы готовы?»
Железный Человек посмотрел на Брюса, держа в руках Доспех. Но оказался весьма удивлен, когда не увидел Капитана Америку и остальных.
«Подожди, а разве ты не идешь со всеми? Впрочем, я всё равно не смогу тебя взять». Железный Человек чувствовал, что всё это странно, поэтому просто проигнорировал Ли Тэ.
После этого он взял в руки контроллер и броня, находящаяся позади него, обернула всё его тело. Процесс казался чрезвычайно быстрым и навевал чувство уже наступившего будущего.
Сейчас лишь только голова Старка оставалась открытой. Когда он снова посмотрел на Ли Тэ, то произнес: «Брюс, я не могу взять тебя с собой. Ну, правда, мне что, нести тебя на плече? Нет, лучше иди с Капитаном и остальными, это гораздо безопаснее, хоть и немного медленнее».
Говоря это, Старк чувствовал огромную гордость. С его броней он мог делать очень много вещей, которые оказывались не доступны всем остальным. Что не говори, а его технологии и в самом деле уникальны.
«Не волнуйтесь, мистер Старк. Я всё прекрасно понимаю» — ответил Брюс.
Как только он произнес эти слова, то практически мгновенно оказался обернут в черный доспех. А если быть точнее, то в довольно знакомый Старку силовой костюм.
Естественно, Железный Человек оказался невероятно ошеломлен. Он буквально не мог поверить своим собственным глазам. Ещё несколько мгновение назад Старк считал, что является владельцем уникального оружия, а теперь увидел перед собой точно такую же броню.
Глава 70. Война начинается!
«Эта броня? Так, по крайней мере дизайн уж точно не мой, но где же тогда Брюс её взял? Неужели создал сам?» — в этот момент в голове Железного человека появилось огромное количество вопросов.
Дизайн брони безусловно отличался, а заглянуть внутрь Старк не мог. Тем не менее, его угнетал сам факт того, что кто-то сумел создать нечто подобное.
Железный Человек никак не мог заставить себя принять это, так как такая броня должны была находится только в его собственности.
«Теперь мы можем пойти вместе?» — спросил Брюс.
Естественно, он прекрасно осознавал о чем сейчас думает Железный Человек. В конце концов, Старк получил весьма существенный удар по своей гордости.
Благодаря системе трансформации, даже Железный человек не мог вот так просто заявить, что эти технологии принадлежат именно ему. С другой стороны попросить показать, как доспехи устроенны внутри Старку мешало раздутое эго.
Впрочем, это также ничего бы не дало, так как доспехи Железного человека работали от реактора холодного синтеза, а вот броню Брюса энергией обеспечивала система.
В предыдущей битве между ним и Халком костюм Ли Тэ получил некоторые повреждения, но вскоре полностью восстановился. Безусловно, тот факт, что ему не нужно тратиться на ремонт в будущем может сыграть весьма важную роль.
«Хорошо, тогда мы можем пойти вместе» — сказав это, Железный Человек надел шлем и улетел.
Увидев это, Брюс не стал ждать и также активировал свои доспехи.
Сегодня Ли Тэ фактически впервые испытал полет на настолько большой высоте. Поэтому он мог насладиться просто непередаваемыми ощущениями совершенно свободного полета. Более того, Брюсу не приходилось беспокоиться о потреблении энергии.
С другой стороны, Капитан Америка, Соколиный Глаз и остальные, вышли и увидели только как Брюс и Железный Человек улетели.
«Эта черная броня ... она ведь принадлежит Брюсу?» — с неким оттенком удивления спросил Соколиный глаз.
«Этот парень всегда казался мне странным. Но давайте не будем терять время», — сказала Черная Вдова, которая уже более-менее привыкла к странностям Ли Тэ.
Если уж удар Халка не сумел нанести этому парню достаточно серьезного урона, то возможность летать казалась просто невероятно огромной мелочью.
Тем временем прозвучал громкий хлопок и черно-красный доспех помчался вперёд со сверх звуковой скоростью.
Броня Брюса являлась обновленной версией брони Железного Человека, поэтому он двигался немного быстрее. Однако Старк не обратил на это особого внимания, та как сейчас его голову занимали совершено другие вопросы.
«Джарвис, просканируй структуру и материалы его доспеха» — как только прозвучали эти слова, перед Старком появилось много данных.
«Извините, сэр, но этот комплект брони не может быть отсканирован. Материалы из которых она изготовлена мне неизвестны» — к огромному удивлению Старка, ответил Джарвис.
Искусственный интеллект, разработанный им, обладал доступом к огромной базе данных и мог просканировать большинство материалов в этом мире, а также найти их слабые места. Однако эта черная броня оказалась ему не по зубам.
"Неужели он действительно разработал этот доспех самостоятельно?" — подумал Железный Человек. Сканирование не принесло ответов, наоборот теперь у него появилось ещё больше вопросов.
Теперь Старку стало ещё любопытнее, как Брюс сумел заполучить этот набор доспехов. Судя по собранным данным, характеристики этого костюма лучше чем его собственного, но ведь нет ничего более современного, чем броня Железного человека. Неужели, Ли Тэ нашел кого-то умнее, чем он?
В то время как Железный Человек думал обо всем этом, облака начали медленно редеть, а затем перед ними появилось здание Старк Индастрис.
На верхнем этаже строения находилось неизвестное оборудование. Похоже, их враги действительно здесь. Тем временем Железный Человек довольно быстро нашел точное местоположение Локи. Божество расположилось в его кабинете.
«Мистер Старк, что будем делать?» — поинтересовался Брюс.
«Идём прямиком к кабинету» — немедленно ответил Железный человек. Он не знал какое-именно оборудование использовали их враги, поэтому решил пока его не уничтожать.
Вскоре после этого Брюс и Железный Человек вошли в здание. Заметив их приближение, Локи покрепче сжал свой скипетр.
Разумеется, он несколько удивился, так как не мог понять, кто этот парень в черной броне. Но когда Старк и Брюс сняли свои шлемы его лицо тут же изменилось.
«Ну вот мы и встретились вновь!» — яростным голосом сказал он. При этом его глаза пылали гневом.
Но вскоре Локи вспомнил, что он могущественный бог и ему не стоит терять самообладание из-за какого-то смертного.
«Приветствую, мистер Старк, мистер Брюс» — Локи открыл рот и поприветствовал их с весьма типичной для него улыбкой.
Железный Человек ничего не ответил и взглянул на Брюса, а затем пошел к определенному месту. Старк хотел как можно быстрее экипировать свою самую новую броню.
Брюс, в свою очередь, понял, что сейчас его главная задача отвлечь божество: «Приветствую великого бога Асгарда Локи, прошу признайте поражение и сдайтесь». Ли Тэ старался говорить совершенно спокойным голосом.
Тем не менее его слова наоборот лишь спровоцировали божество. Локи вырос в Асгарде и поэтому его действительно задело за живое, что он оказался избит простым смертным.
Теперь же этот недостойный с сарказмом восхваляет его и предлагает сдаться. Неужели этот смертный и в самом деле думает, что он согласится?
«В прошлый раз моё поражение произошло лишь по халатности. Кроме того я примерно так и задумывал. Однако теперь ты увидишь, что простой смертный никогда не сможет одолеть бога!»
В следующий момент он взмахнул своим посохом и в сторону Ли Тэ устремился синий свет.
«Бум!»
Ли Тэ решил не уклоняться и позволил этой энергии ударить его.
«Брюс!» — выкрикнул Железный Человек, который к этому моменту уже переоделся в свою новую броню. Он не ожидал, что тот добровольно примет удар. Всё же человеческое тело не способно выдержать подобную атаку!
«Я бог и моё слово закон!» — произнес Локи, причем с таким видом будто он являлся хозяином всей вселенной.
«Очень странно слышать подобное от бога лжи и обмана» — внезапно произнес Брюс.
Удар Локи практически не повлиял на него, так как на броне не осталось ни единого следа.
Глаза Локи тут же наполнились жаждой крови и он немедленно бросился в Брюсу.
«Вшить, вшить, вшить»
В одно мгновение Брюс выбросил десятки метательных ножей и они все устремились к богу.
«Бум!»
Тем не менее Локи вполне успешно увернулся. Точнее практически увернулся. В него всё же попало несколько кинжалов, однако помня насколько прочные тела у таких как он, Ли Тэ даже не собирался снижать свою бдительность.
Он знал, что на самом деле метательные ножи не нанесут существенного вреда, но вполне могут помочь перехватить инициативу.
«Проклятые муравьи, да как вы смеете выступать против бога! Я заставлю вас заплатить за ваши грехи!»
К этому моменту на вершине здания Старк Индастрис доктор Севидж использовал Тессеракт, чтобы открыть врата Варпа.
Таким вот образом настоящая битва началась!
Глава 71. Массивная атака Читаури
С вершины здания Старк Индастрис взлетели несколько огней, а затем образовали массивный разрыв в небе.
Тем временем, Железный Человек, который только что надел свою новую броню, застыл на месте и взглянул на экран.
«Чёрт!» — он мог только лишь сыпать проклятиями, глядя на черные пятна, которые то и дело появлялись во вратах варпа.
Последние, естественно, являлись армией Читаури, и что самое худшее, похоже, что по другую сторону разрыва находилось невероятное количество огромных кораблей.
В тот момент, когда он увидел эту сцену, Железный Человек сразу понял, что Локи сумел добиться своего.
Разумеется, бог также всё это заметил и поэтому на его лице появилась ехидная улыбка.
«Ты же видишь это?! Вот что значите оскорбить Бога и испытать его гнев! В конце концов, я существо, которое вы, смертные, никогда не сможете понять. И теперь вся эта планета пойдет по истинному пути!» — торжественно выкрикнул Локи.
Затем он повернулся, чтобы посмотреть на своего противника и увидеть его перепуганное лицо.
Однако оказался весьма разочарован, потому что Брюс оставался совершенно спокойным.
"Да что не так с этим парнем?" — подумал Локи.
Брюс же полностью проигнорировал его и быстро выстрелил огромным количеством паутины, завернув Локи в плотный кокон.
«Будь ты проклятый, смертный! Что ты планируешь делать?!» — Локи практически потерял самообладание, так как методы Брюса доставляли ему немало хлопот.
Однако Ли Тэ уже полностью потерял всякий интерес к Локи. В этот момент он надел доспехи и поспешно вылетел из здания. Для него эта битва уже закончилась, так как он уже заработал 20 очков энергии.
Но по сравнению с этими скудными 20 очками, сейчас у него имелся намного лучший вариант. Разумеется, речь шла именно про убийство бесконечного количества читаури.
«Мистер Старк, оставьте мне инопланетян и постарайтесь спасти простых жителей» — тут же выкрикнул Ли Тэ.
В этот момент Железный Человек, который сражался в небе, обернулся и посмотрел на толпу людей, что собралась внизу: «Хорошо, но будь осторожен!»
В тот же момент на лице Брюса появилась радостная улыбка. Теперь читаури полностью в его руках.
Однако он был уверен в одном, ему не удастся сдерживать их всех слишком долго, рано или поздно, читаури всё же задавят его численным преимуществом.
Читаури ... Их наука и техника достигли совершенно иного уровня, так что они своего рода являлись механическими симбионтами.
Однако, они не имели возможности действовать в одиночку, поскольку им приходилось получать энергию от материнского корабля.
Выяснив это, Брюс сделал свой ход. Он мгновенно поймал прицелом десяток Читаури и выпустил множество маленьких ракет.
«Бум, бум, бум!»
Мощные выстрелы разорвали инопланетан на кусочки.
«Пип, поздравляю, вы убили врага. Ваша награда 1 единица энергии!»
«Пип, поздравляю, вы убили врага. Ваша награда 1 единица энергии!»
«Пип, поздравляю, вы убили врага. Ваша награда 1 единица энергии!»
************
Уведомления системы казались самой настоящей музыкой. Разумеется, Брюс очень сильно обрадовался. Один солдат Читаури оказался равен единице энергии. Так что урожай обещал быть невероятно богатым.
«Брюс, какова ситуация?» — прозвучал голос Капитана Америки.
До этого они настроили свои рации на один и тот же канал и поэтому могли общаться друг с другом.
«Капитан, Локи открыл пространственную трещину и сейчас через неё прорываются войска инопланетян. Ситуация очень критическая» — быстрый ответ Брюса заставил Капитана Америку почувствовать, что всё и в самом деле очень плохо.
Сказав это, Брюс перестал отвечать, вместо этого он полетел вверх и начал непрерывно убивать всех читаури. К счастью система обеспечивала его бесконечной энергией и он не рисковал остаться безоружным посреди боя.
Однако всё же были и недостатки. Чтобы отремонтировать доспех его нужно поместить на склад, а посреди битвы это невозможно.
Ли Тэ осмотрелся вокруг и каждый Читаури, которого он видел, был единицей энергией. Ну, как он мог не собрать халявные ресурсы?
«Капитан, позаботьтесь о гражданских, я пока вполне способен сдерживать силы врага» — естественно, что после этих слов Роджерс ещё раз понял, что не способен контролировать этого человека.
Поскольку мощь атаки Брюса невероятно огромна, а пространственная щель ещё достаточна узкая, он и в самом деле мог некоторое время сдерживать силы Читаури.
Тем не менее, существовала и вторая армия, она успешно высадилась и уже начала действовать.
Брюс заметил эту ситуацию, но ему было совершенно всё равно. Его нынешняя цель состояла в том, чтобы убить как можно больше Читаури и получить огромное количество энергии.
«Бууум ~! Буууум ~! ...»
Небо наполнили взрывы, в то время как Брюс продолжал собирать единицы энергии.
Самое большое преимущество, которым он обладал. заключалось в том, что он мог использовать «Паучье чутье». Именно благодаря ему Ли Тэ мог сражаться куда более эффективно, чем Железный Человек. Он мог заранее предсказать атаки врага и принять необходимые меры предосторожности.
«Хорошо, оставим этот проход Ли Тэ, а сами займемся второй армией!» — произнеся эти слова, Капитан Америка начал быстро составлять план битвы.
Хотя сейчас их количество оставляло желать лучшего, но все они обладали мощными силами. Так что Соколиный Глаз и Черная Вдова кивнули. Таким вот образом первая Нью-Йоркская война официально подняла свой занавес.
Тем временем количество Читаури возрастало. Да, Брюс делал всё возможное, чтобы уничтожить их, но даже он не мог убить настолько огромное количество противников.
И поскольку число врагов продолжало увеличиваться, давление на Ли Тэ постепенно росло. Тем не менее, Брюс не собирался отступать.
Ведь в его глазах каждый Читаури являлся источником энергии.
«Смотрите! Что это?» — внезапно Черная Вдова указала на небо. Всё дело в том, что из пространственной щели появилось огромное существо размером с здание.
Тем временем улицы Нью Йорка превратились в филиал ада.
Многие невинные люди погибли в этой войне. Даже Железный Человек и Капитан Америка не знали насколько огромным окажется число погибших.
«Сначала мы должны остановить это большое существо. Приземлившись на землю, оно принесет еще большие проблем» — сказал Железный Человек с несколько потемневшим лицом.
В этот момент Брюс, контролируя свои доспехи, ударил огромную инопланетную тварь.
"Бооооом!!!"
Бесчисленные взрывы отозвались эхом, когда гигантское создание приняло самую мощную атаку Ли Тэ.
В этот момент Капитан Америка и другие увидели, что Брюс больше не может сдерживать вторую пространственную щель и теперь инопланетные захватчики то и дело прорывались сквозь врата варпа.
Тем временем на земле, наконец, собрались первые Мстители. Они сосредоточились на плане битвы и начали действовать. Сейчас уже никто не обращал внимания на Ли Тэ, так как каждый понимал, что тот явно являлся членом их команды.
Халк, Тор, Капитан Америка, Железный Человек, Черная Вдова, Соколиный Глаз все они собрались здесь, чтобы официально начать знаменитую войну!!!
Глава 72. Использование ядерного оружия
Изначально Мстители не обладали столь могущественными силами, как те, что демонстрировались в более поздних фильмах. Тем не менее, уже сейчас в их ряды входило трое весьма сильных героев.
Благодаря приказам Капитана Америки их план шел как по маслу.
Более того не стоит забывать, что Брюс, сражавшийся в небе, уменьшал давление на землю.
Ранее, самыми мощными боевыми способностями обладали Халк и Тор.
Зеленый монстр владел огромной силой, кроме того, его кожа казалась совершенно неразрушимой. Мало какая атака могла её пробить.
Одной только физической силой он мог перевернуть ход сражения.
Что касается Тора, то он сам по себе являлся оружием массового уничтожения. Благодаря своей власти над молниями, ему удалось уничтожить огромное количество Читаури.
Это заставило Брюса чувствовать огромную зависть. Умение управлять молнией и в самом деле очень мощная способность.
Поэтому желая загрузить этот навык Ли Тэ начал еще более яростно убивать инопланетных врагов.
Ведь только так он сможет получить действительно мощные навыки.
Более того, исходя из его предположения, функция интеграции умений включится только после некоторого развития сюжета. Вполне вероятно, что она может появиться после завершения войны в Нью-Йорке.
Сейчас данная функция являлась самой желанной, так как она могла в значительной степени сбалансировать его навыки.
Это позволит ему приобрести ещё больше могущества.
Со временем, боевые действия становились всё более интенсивными.
Огромные инопланетные существа постоянно проходили через портал и приносили разрушения по всему Нью-Йорку.
Никто точно не знал, сколько людей погибло в этой войне. Но все прекрасно понимали, что произошедшее окажет огромное влияние как на город, так и на всю планету.
Тем не менее к Брюсу всё это не имело никакого отношения.
По мере того, как борьба усиливалась, сотрудничество отряда Мстителей безостановочно росло и становилось практически интуитивным.
Среди них Тор являлся самым лучшим, его молниеносные способности действительно оказались чрезвычайно полезны. Среди них именно он больше всех убил Читаури.
— Старк, это ты дал Брюсу эту броню?
Спросил Тор у Железного человека.
— Нет, он взял ее у кого-то другого или создал сам.
В данный момент все Мстители считали, что Брюс обладает довольно мощной суперспособностью, однако никто из них не мог сказать какой именно.
Но в любом случае, сейчас Ли Тэ перетащил на себя часть сил и этого уже было более чем достаточно.
В городе образовалось четыре поля боя. Во-первых, Халк - он постоянно сталкивался с различными крупными монстрами. Благодаря его мощи он уничтожал их одного за другим.
Во-вторых, Железный Человек и его броня выдавали огромную боевую мощь.
Тем не менее, у него не было Паучьего чутья, плюс Читаури вели себя как безумцы. Эти парни бросались вперед с намерением отдать свои жизни.
Вот почему в этой битве броня Железного Человека оказалась сильно повреждена.
В-третьих, это конечно же Тор. Он управлял молнией и обладал невероятной выносливостью. Благодаря этому божество истребляло врагов сотнями.
Ну и последним, был Брюс. Благодаря своему лучевому оружию, он стремительно сокращал количество противников.
Видя эти непрерывные энергетические лучи, Железный Человек просто не мог не удивиться.
— Брюс, какой источник энергии ты используешь? Почему-то мне кажется, что он едва-ли не бесконечный!
Железный Человек всегда жаждал знаний. Его любопытство являлось невероятно огромным стимулом. Источником энергии для его брони служил дуговой реактор. Тем не менее у него имелось и несколько недостатков, а именно он слишком быстро истощался.
В настоящее время его броня оказалась весьма сильно повреждена.
И глядя на то, как Брюс совершенно спокойно разбрасывается огромным количеством энергии, он испытывал некоторую зависть.
Разумеется, Старк, как и любой изобретатель, хотел бы заполучить настолько ценный источник энергии.
«Мистер Старк, сзади!» — тем не менее, как только Железный человек, задал этот вопрос, Брюс заметил, что позади него появился Читаури. Последний не смог ответить и поэтому вполне успешно поймал этот удар. Однако, доспехи выдержали и, упав на землю, Железный человек продолжил сражаться.
Но его доспехи понесли довольно таки серьезный урон.
Впрочем, даже если бы этого не произошло, Ли Тэ всё рано бы не стал рассказывать Старку свой секрет.
Всё таки это его самая большая тайна и самое огромное преимущество.
Учитывая происходящее, только Брюс мог оставаться в своем пиковом состоянии.
«Здесь слишком много Читаури, все остальные также должны начать действовать», — внезапно прозвучал голос Капитана Америки. Если бой так и продолжится, то Брюсу, Железному Человеку, Тору и Халку явно не хватит сил ...
Все герои это прекрасно понимали и поэтому также начали действовать.
Брюс же, глядя на супергероев под ним, слегка нахмурился.
В данный момент Ли Тэ уже убил огромное количество Читаури, но так и не остался доволен.
Будь то Тор или Халк, загрузка их навыков требовала огромного количества энергии.
Тем не менее, Брюс прекрасно осознавал, что рано или поздно эта битва всё же закончится.
Поэтому сейчас Ли Тэ мог лишь сделать всё возможное, чтобы убить как можно больше противников.
«Бууум! Бууум!»
Тем временем Читаури становилось все больше и больше, в то время как сила Мстителей явно иссякала. Было заметно, что Черная Вдова и другие уже почти достигли своего предела.
Хотя все они являлись супергероями, но никто не способен в одиночку противостоять огромной армии.
Может быть, Тор и смог бы, но Читаури, очевидно, наносили огромный ущерб.
Никто из мстителей ещё никогда не сталкивался с подобной ситуацией.
«Я только что получил сообщение от Фьюри. Похоже конгресс решил применить ядерное оружие!»
В этот момент внезапно прозвучал голос Железного Человека, и его слова невероятно ошарашили всю команду.
Разумеется, каждый из них прекрасно осознавал, что после применения ядерного оружие весь город будет уничтожен.
«Я иду к Фьюри, а вы, ребята, найдите способ закрыть трещину!»
Железный Человек улетел, а Капитан Америка и другие продолжили сражаться
Брюс всё также продолжал летать в небе, стремясь убить как можно больше противников.
Согласно тому, что случилось в фильме, Конгресс действительно решит использовать ядерное оружие. Однако Мстители всё же сумеют одолеть столь опасного врага.
С другой стороны, Брюса всё это не очень-то волновало. Ведь для него война в Нью-Йорке лишь первый шаг к будущим свершениям!
Глава 73. Конец сюжета и активация новых возможностей
На этот раз Брюс получил очень много энергии.
Однако всё равно не был полностью удовлетворен.
Но даже так, он не мог себе позволить переусердствовать, ведь подобное могло повлиять на развитие сюжета.
«Брюс, иди быстрее сюда...»
В этот момент, внезапно, раздался голос Черной Вдовы. В настоящее время она держала скипетр Локи и собиралась закрыть пространственную щель.
Как только она исчезнет, Читаури больше не смогут попасть на Землю
Услышав её слова, Брюс слегка неохотно вздохнул.
Ему всё таки очень хотелось заполучить ещё хоть немного энергии.
Однако он ничего не мог поделать, эта война должна закончиться именно сейчас.
Поэтому, немного поколебавшись, Ли Тэ взлетел на последний этаж Старк Индастрис.
Вдалеке уже виднелся Железный человек, несущий запущенную ядерную бомбу, он принудительно внес некоторые изменения и хотел отправить опасное оружие через портал.
Как только он это сделал, Черная вдова немедленно вырубила оборудование, что поддерживало врата варпа.
Свет мгновенно исчез и пространственная щель начала медленно закрываться.
Брюс же осмотрелся и двинулся туда, где сейчас находился Локи.
Поскольку Ли Тэ больше не мог охотиться на Читаури, ему оставалось лишь заняться главным виновником этого инцидента.
В этот момент Локи тихо вернулся в кабинет Старка.
Ему было трудно поверить в то, что произошло. Сложившаяся ситуация попросту превзошла его воображение.
Однако в то время как Локи погрузился в себя, перед ним, внезапно, появился Брюс.
«Бахххх!»
Естественно, что лицо божества тут же изменилось. Тем не менее, хотя он лишился своего скипетра, его сила никуда не исчезла. В конце концов, Локи являлся потомком великанов Йотунхейма.
Так что вскоре Локи вступил в рукопашную схватку с Ли Тэ.
Однако теперь, когда силы Брюса значительно возросли у Локи не осталось ни единого шанса на победу. Более того, не стоит забывать, что схватки не являлись сильной стороной последнего.
В этот момент Локи вытащил два кинжала и атаковал противника.
Глаза Брюса вспыхнули, а его Паучье чутье активировалось.
Так что все движения Локи оказались блокированы.
«Бум!»
После первого же удара, Локи упал на землю и сплюнул кровью.
В конце концов, он ведь не принадлежал к роду озиров и его тело не могло сравниться с телом Тора.
В это время в кабинет Старка пришли все Мстители.
«Тор, он же твой брат, может вмешаешься?»
Спросил Капитан Америка глядя на то, как Локи сражался с Брюсом.
«Может и вмешаюсь, но не сейчас».
Тор остался совершенно безразличен, так как считал, что его младшему брату следует преподать хороший урок.
Так как армия Читаури не смогла успешно приземлиться, это стало действительно тяжелым удар для Локи.
Особенно сейчас, когда за ним наблюдали так много людей, он вообще не мог сосредоточиться на битве.
«Достаточно! Я Бог. А ты не более чем обычный смертный!»
«Баххх!»
В одно мгновение Брюс снова поймал Локи и сразу схватил его обеими руками, а затем попросту вырубил его.
После этого Ли Тэ совершенно спокойно отошел в сторону.
За битву с Локи он снова получил 20 единиц энергии.
После произошедших событий люди начали понемногу организовываться и очищать поле битвы. Скипетр Локи и Тессеракт оказались в руках ЩИТа.
Брюс стоял в стороне, и со сверкающими глазами смотрел на человека, который забрал скипетр Локи.
Все люди, занимающиеся очисткой поля битвы, являлись членами Гидры.
До этого он никогда не видел этих людей на Базе Мстителей.
Все они выдавали себя за агентов высшего уровня ЩИТа, однако никто из них не находились под юрисдикцией Ника Фьюри.
Но даже зная это, Ли Тэ ничего говорил, а лишь наблюдал за происходящим.
Ведь сюжет продолжит развиваться дальше, только если скипетр окажется в руках Гидры.
Хотя война для многих людей закончилась, но для него это было только начало.
«Давайте пойдем куда-то и отпразднуем! Брюс, ты с нами?»
Спросила у Ли Тэ, Черная вдова.
«Я не пойду, у меня ещё есть кое-какие дела».
Совершенно незаинтересованным голосом ответил Ли Тэ.
«Спасибо за помощь, без тебя мы бы не справились» — поблагодарил его Капитан Америка.
Брюс же ответил, что сделал то, что должен был сделать.
После этого они все вернулись на базу Мстителей.
Именно в этот момент Брюс услышал сообщение от системы.
«Пип, поздравляю вы только что завершили сюжет Marvel's Avengers. Функция интеграции навыков — разблокирована!»
«Пип, поздравляю вы успешно раскрыли заговор, направленный против альянса Мстителей, и сумели открыть секретную миссию!»
«Пип, Убейте Мандарина и доктора Олдрича Киллиана в течение одного месяца»
Звук системы заставил глаза Брюса наполниться светом.
После завершения текущего сюжета система включила новые функции и предложила особую миссию.
Интеграция навыков позволит ему объединить свои способности и получить нечто более могущественное.
Естественно, что за выполнение дополнительной миссии Ли Тэ мог бы получить весьма существенные награды.
Благодаря этому, помимо сражений, у него появился ещё один способ получения энергии.
Если говорить о серии фильмов «Marvel», то за сюжетом «Мстителей» следовал сценарий «Железного человека 3».
Насколько он мог вспомнить Мандарин и доктор Олдрич Киллиан являлись злыми закулисными манипуляторами.
Проще говоря, убив этих двоих, он сможет завершить сюжет "Железного человека — 3".
Теперь Брюс собирался не только следить за развитием сюжета, но и мог найти способ развивать его в нужном направлении.
Пока сюжет продолжается, он может получить ещё более ценные миссии.
Подумав об этом Ли Тэ не мог не улыбнуться.
Кто знает, может если всё пойдет так и дальше, он сможет стать самым настоящим Верховным богом!
Глава 74. Умение управлять громом и молнией
Во время Нью-Йоркской войны Брюс сумел собрать отличный урожай.
Вот почему прямо сейчас он не мог дождаться, чтобы использовать свою энергию и снова улучшить свои способности.
В этот момент Капитан Америка и ЩИТ занимались собственными делами и не слишком обращали на него внимание.
Потратив свободное время, Брюс немедленно открыл систему, чтобы проверить свои характеристики.
*****
Эта битва принесла Брюсу 5.700 единиц энергии.
Даже сам Ли Тэ не ожидал, что ему удастся убить настолько огромное количество Читаури.
Так что сейчас он не знал как именно стоит потратить свой запас.
Однако по сути сейчас у Ли Тэ имелось два основных варианта: Тор или Халк.
Эти двое обладали невероятно мощными навыками.
Что неудивительно, ведь в конце концов, они уже давно зашли за человеческие пределы.
Вот только кого именно ему выбрать? Именно этот вопрос очень сильно мучил Брюса.
К сожалению с текущим количеством энергии он мог выбрать только одного.
Впрочем, если подумать, есть ещё один вариант — Локи!
В конце концов, последний вполне заслуженно являлся самым могущественным колдуном в Асгарде.
Однако в этот момент, Брюс внезапно вспомнил о другом не менее могущественном маге.
Доктор Стрендж!
Во время фильма "Тор 3 — Рагнарек" именно этот человек дурачил самого сильного колдуна в Асгарде.
Тогда, даже Тор не сумел отреагировать вовремя.
Доктор Стрэндж, Верховный маг, его даже можно назвать самым могущественным колдуном в фильмах серии Maрвел. Не существовало мастера мистических искусств, который мог бы ему противостоять.
Правда, только в фильмах, а не в комиксах.
Более того, так как Стрендж являлся чистым магом, его способности рукопашного боя находились на крайне низком уровне.
Однако, даже учитывая всё это, доктор Стрэндж определенно был одним из самых сильнейших героев киновселенной Maрвел.
Вспомнив об этом, Брюс довольно таки быстро отказался от магической мощи Локи, по крайней мере на данный момент. Если же со Стренджем возникнут проблемы, то он обязательно вернется к данному вопросу.
Что касается Халка, Брюс также хотел пока воздержатся от этого варианта.
Сейчас основная проблема заключалась именно в структуре тела Зеленого монстра.
Халк обладал невероятно мощными способностями, однако все они так или иначе полагались на невероятно прочное тело.
Иными словами, если Ли Тэ не загрузит тело, то может навредить самому себе.
Нет, безусловно Халк обладал очень хорошей защитой, но без должного уровня силы Брюс даже не сможет двигаться.
Более того, не следовало забывать и о Ярости. Если Брюс предпочитал продумывать свои ходы, то Халк действовал на одних лишь эмоциях и инстинктах.
К тому же, в данный момент ему было достаточно Супер-Вибраниевого щита.
Именно поэтому Брюс решил переключиться с Халка и Локи, на Тора.
Ведь не стоит забывать, что последний на некоторое время покинет Землю.
Как только Тор уйдет, то разумеется, Ли Тэ никак не сможет скачать его способности.
Вот почему ему нужно как можно быстрее воспользоваться этой возможностью.
«Брюс, ты идешь?»
Прозвучал голос Железного Человека. Лифтом решили воспользоваться абсолютно все, кроме Халка. Последний оказался слишком тяжелым.
«Хорошо!» — ответил Брюс и вошел в лифт. Так уж случилось, что Тор уже ждал его внутри.
В этот момент рот Локи был заткнут и поэтому он не мог сказать ни единого слова.
Брюс посмотрел на Тора, а потом произнес.
«Тор, извини, кажется я немного переборщил, когда сражался с твоим братом!»
После чего похлопал его по плечу.
«Не переживай, его усыновили» — пробурчал Тор.
Остальные ничего не сказали, хотя многие улыбнулись.
А тем временем перед Ли Тэ появилось меню с характеристиками.
*****
[Имя]: Тор
[Личность]: Бог грома, старший сын Одина
[Способности]: Тело озира (50.000 единиц энергии), Контроль над громом и молнией (5.000 единиц энергии), Сила озира (3.000 единиц энергии), Скорость озира (1500 единиц энергии), Долголетие озира (1.000 ГБ), Сердце Справедливости (1000 ГБ), Мьёльнир (20.000 единиц энергии) — ограничение: Только для обладателей Сердца справедливости.
*****
Все навыки в арсенале Тора по-прежнему оставались чрезвычайно мощными.
Особенно выделялся Мьёльнир, цена которого достигла 200.000 единиц энергии.
Если он когда-то завладеет молотом, то его мощь значительно возрастет.
К сожалению, для подобного требовалось уж слишком много энергии.
Поэтому сейчас Ли Тэ интересовал лишь — Контроль над громом и молнией.
Именно в этой способности Брюс нуждался больше всего.
После загрузки этого навыка он устранит часть своих недостатков.
Особенно он будет полезен в битвах против огромного количества слабых противников.
Без малейших колебаний Брюс сразу же начал загрузку.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Контроль над громом и молнией, стоимость — 5000 единиц энергии. Скачать?»
Эх .... 5000 единиц энергии. Похоже, он снова станет бедным.
"Да!"
В любом случае, нет ничего важнее улучшения его собственной силы.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Контроль над громом и молнией!»
Именно в этот момент Брюс почувствовал изменения, что произошли в его теле.
Кажется, что каждую его клеточку пронзил удар молнии.
Это чувство прошло через всё его тело.
Глава 75. Хайль Гидра
Брюс ещё никогда не чувствовал ничего подобного.
До этого он ощущал некоторые изменения, что происходили с его телом после загрузки способностей Черной Вдовы или Капитана Америки.
Однако на этот раз все было по-другому, Брюс почувствовал, что каждая клетка его тела прошла через ряд изменений. Более того, это были далеко не самые обычные метаморфозы.
Теперь каждая клетка содержала сильный электрический заряд, который генерировался его внутренними органами, а затем передавался наружу. Естественно, чтобы осуществить подобное все клетки и поры в теле Брюса должны были измениться.
Тем не менее, поскольку внешне это никак не проявлялось, никто ничего не заметил.
Однако, если бы Ли Тэ этого захотел, он смог бы легко высвободить настоящую силу грома и молнии прямо сейчас.
Но эта сила не походила на обычный электрический ток. Нет, скорее она являлась именно молнией, сверкающей в небесах.
Будь то по напряжению или мощности, всё это в значительно степени превосходило электрический ток.
Эта способность определенно находилась за пределами человеческих возможностей. Её и в самом деле можно назвать суперспособностью.
Хотя он использовал более пяти тысяч единиц энергии, но эта способность определенно стоила того.
После получения столь мощного навыка, сила Ли Тэ определенно выйдет на новый уровень.
«Бииип!!!»
В этот момент лифт достиг первого этажа.
«Брюс мы планируем пойти отпраздновать нашу победу. Ты с нами?»
Поинтересовался Железный человек.
«Хотелось бы, но к сожалению меня ждут другие дела».
Ответ Брюса слегка разочаровал Соколиного глаза и всех остальных. Тем не менее, они не стали настаивать.
Брюс же глядя на их спины, приготовился вернуться на базу Мстителей. У него и в самом деле имелось несколько важных дел.
«Ты Брюс? Брюс Ли Тэ?» — Однако, когда он уже собирался уходить, раздался чей-то голос.
Как оказалось эти слова принадлежали человеку в черном костюме, за ним следовало ещё несколько агентов шестого или седьмого уровня. Брюс с первого взгляда мог легко сказать, что это офицеры ЩИТа, однако он никогда не видел ни одного из этих парней.
«Да, это я» — ответил Брюс совершенно спокойным тоном.
Лидер же агентов посмотрел на Ли Тэ и в его глазах появилось пристальное внимание или даже презрение.
Брюс в свою очередь присмотрелся и понял, что знает этого человека. Это бывший директор ЩИТа — Александр Пирс.
Но в то же время он являлся одним из людей Гидры.
ЩИТ и Гидра враждовали уже достаточно долгое время и поэтому на каждой стороне существовало огромное количество двойных агентов.
Вот и сейчас эти люди казались агентами ЩИТа, но на самом деле уже давно стали частью ГИДРЫ.
В данный момент Пирс был членом правления.
В ЩИТе самой важной фигурой являлся директор.
Тем не менее над ним находилось правление.
Хорошей аналогией можно назвать президента и членов конгресса.
«Мы получили вашу информацию. Пойдемте с нами».
Пирс даже не дал Брюсу возможности ответить. Он был готов увести Ли Тэ как можно быстрее.
Брюс хотел дать отпор, но потом передумал.
По его мнению, всё это поможет выполнить бонусные миссии.
Вскоре после этого Пирс привел Брюса в штаб-квартиру ЩИТа.
«Я знаю, что вы один из людей Фьюри, но на этот раз Нью-Йоркская война вызвала недовольство у членов Конгресса. Вы сильны, и, возможно, обладаете способностями, о которых мы ничего не знаем. Но даже в этом случае вам нужен покровитель, в конце концов, Фьюри ведь решил сделать ставку на Мстителей».
В лифте Пирс обратился к Брюсу, однако при этом его голос оставался совершенно холодным.
Брюс промолчал, так как прекрасно знал, что информация о нём уже давно находилась в нужных руках.
Более того, он также догадывался к чему клонит Пирс.
«Вам должна быть хорошо известна моя личность. Так что вы сможете работать на меня и сейчас, и в будущем. Думаю, в какой-то момент даже должность директора ЩИТа станет вашей. Поверьте мне, в будущем вы станете чем-то большим, а я смогу гарантировать вам полную безопасность».
На этот раз Пирс использовал не только слова, так сейчас Брюса окружило несколько агентов.
Со стороны казалось, что они самые обычные люди, однако Ли Тэ не мог с уверенностью сказать, что эти парни не обладают сверх способностями.
Тем не менее, это явно было самой настоящей угрозой.
Так что стоит ему совершить нечто необдуманное и Брюс окажется атакован.
Вот только Пирс не знал, что человек с отчетов и нынешний Ли Тэ очень сильно отличались.
Но, если эти парни ему угрожают, значит они в нем определенно нуждаются.
Агенты блокировали Брюса в маленьком лифте лишь для того, чтобы не дать ему полностью реализовать своё преимущество. Всё это напомнило Ли Тэ о сцене из «Капитана Америки 2».
Впрочем, даже если он побьет этих парней, то подобный поступок вполне может соответствовать планам Гидры.
Последнюю можно подавить или ослабить, но не уничтожить. До тех пор пока существует ЩИТ, Гидра не умрет.
Однако теперь, когда ЩИТ создал Мстителей, Гидра будет становиться всё более жесткой и дерзкой. Что довольно таки логично.
Но поскольку Пирс начал действовать, значит у Гидры имелись свои собственные планы.
К тому же похоже, что его выдающуюся работу заметил не только ЩИТ.
Впрочем, для Брюса всё это только на руку.
«Так что вы решили?»
Сказал Пирс и слегка улыбнулся, тем самым показывая, что вся ситуация находится под его полным контролем.
Силы Фьюри значительно выросли после того как он создал Мстителей. Естественно, что Пирс хотел противостоять ему и теперь должен был найти другой путь.
И похоже, что Брюс стал одной из его целей.
Что не удивительно, ведь согласно полученной ими информации, Ли Тэ далеко не всегда выполнял приказы и довольно часто своевольничал.
Именно по этой причине Пирс и пытался переманить Брюса.
Но если Ли Тэ откажется, то тут же будет убит.
В этот момент глаза многих людей в лифте были сосредоточены на теле Брюса. Как только агенты заметят, что что-то не так, они сразу же нанесут удар.
Тем не менее, Ли Тэ медленно подошел к Пирсу и тихо произнес.
«Хайль Гидра!»
Глава 76. Заслужить доверие Гидры
После того, как прозвучали эти слова, все в лифте тут же замерли. Даже Пирс оказался крайне шокирован.
Хотя все они действительно являлись людьми Гидры, но эта информация тщательно скрывалась. Только люди определенного круга знали об этом. Даже директор ЩИТА ни о чём не подозревал.
Рядом с Пирсом находились его самые преданные люди. По сути, он сам отбирал их и поэтому мог с уверенностью сказать, что никто ни о чём не знает.
Даже силы Гидры, действующие во внешнем мире, не располагали информацией о двойных агентах, внедренных в ЩИТ. Однако Брюс каким-то образом сумел разоблачить их.
Черт, да он даже выкрикнул их официальное приветствие: «Хайль Гидра».
ЩИТ являлся величайшим врагом Гидры и между ними постоянно возникали непримиримые противоречия. Но, несмотря на это, Брюс всё же решил рискнуть и сделал свой ход.
Вот только все предыдущие действия этих парней были очень осторожными и именно поэтому их до сих пор не разоблачили.
«Кто ты?!» — спросил Пирс с глазами, наполненными жаждой крови.
Он работал в ЩИТе уже очень долгое время и никогда не сомневался в своих действиях. Именно поэтому Гидра уделяла ему огромное значение.
«Мистер Пирс, вы ведь уже знаете ответ на этот вопрос. Более того, вам также прекрасно известен и ваш статус? У организации есть свои планы, поэтому вам остается только подчиниться».
Говоря всё это, Брюс оставался совершенно спокойным, будто он совершенно не боялся нападения.
Поскольку эти люди могли скрывать свою деятельность достаточно долгое время ни один из них не являлся идиотом. Гидра безусловно весьма сплоченная организация, но порой её члены не знали, что они выполняли одну и туже миссию.
Впрочем, именно благодаря этому она и сумела просуществовать настолько долго.
«Могу ли я доверять тебе?» — Спросил Пирс.
«Верить мне или нет, решать только вам. Что же касается того, сможете ли вы получить мою помощь или нет, то это также зависит исключительно от вашего решения. Однако, если мы и дальше будем оставаться здесь, то у нас всех будут проблемы». Произнеся эти слова, он кивнул головой и указал на камеру.
В это же время агент, который ранее нажал кнопку экстренной остановки тут же отпустил её и лифт поехал дальше.
Вы могли отключить камеры наблюдения в лифте, но если запись прервётся на слишком длительное время, то это может вызвать некоторые, никому не нужные, подозрения.
«Хорошо, я сделаю так, чтобы Фьюри больше не мог ограничивать ваши действия». — спокойно сказал Пирс.
«Прекрасно, тогда вскоре у нас будет шанс увидеться вновь» — сказал Брюс и вышел в открытую дверь лифта.
Пирс и его агенты не стали ему мешать. Они не знали является Брюс одним из них или нет, но действовать, не выяснив все нюансы, слишком рискованно.
«Сэр, я не ожидал, что он может оказаться одним из наших», — произнес один из подчиненных Пирса.
«Я тоже этого не ожидал, но если этот парень и в самом деле на нашей стороне. В этом случае следующий этап пройдет куда более гладко. Точно, Рамлоу ты его получил?» Обратился Пирс к человеку также известному как Кроссбоунс.
«Всё в порядке, его скоро отправят», — ответил агент.
Услышав его ответ, Пирс почувствовал облегчение. Он очень хотел получить Тессеракт, но сначала ему помешали Мстители, а затем люди Фьюри. Поэтому им пришлось ждать подходящей возможности.
Затем Пирс и его агенты ушли в разные стороны. Гидра сделает свой ход довольно скоро!
Тем временем Брюс, покинув штаб-квартиру ЩИТа, готовился вернуться на базу Мстителей.
Этот внезапный инцидент безусловно сыграл Ли Тэ на руку. Теперь ему не придется самому искать Гидру, чтобы заполучить весьма уникальные способности её членов.
Тем не менее, по сути, Брюсу просто повезло. Не так давно Гидра получила весьма серьезный урон и поэтому многие двойные агенты потеряли своих кураторов и оказались всеми забыты. Так что Пирс не мог проверить личность Ли Тэ.
Брюс же решил воспользоваться возможностью, чтобы узнать местоположение их центральной европейской базы.
Причина для этого проста. Именно там на некоторое время окажется Локи и его посох с камнем разума.
Впрочем, сейчас Брюса куда больше интересовала Алая ведьма и Ртуть.
Естественно, что он делал акцент именно на Ванде Максимофф, так как её сила исходила от камня разума, правда она пока ещё не раскрыла её в полной мере.
Однако, если ему удастся найти базу, то Ли Тэ сумеет загрузить несколько действительно полезных способностей.
Впрочем, не стоит отрицать, что подобное возможно только в киновселенной. Ведь согласно канону, Алая ведьма и Ртуть являлись детьми Магнето и подобраться к ним было бы практически нереально.
Вскоре после этого Брюс вернулся на базу.
Сюжет «Мстителей» закончился, и следующее, что ему нужно было сделать, это продолжить его развитие.
"Система дала мне задание убить Мандарина и доктора Олдрича Киллиана, но они пока никак себя не проявили, а это значит, что выполнение миссии может немного подождать".
Прямо сейчас Ли Тэ раздумывал над тем, чем ему следует заняться дальше.
Например, задача — Убийство Мандарина и Олдрича в течение одного месяца означало, что заговор против Железного Человека закончится уже довольно скоро.
Поскольку он уже знал последовательность событий, ему нужно было заранее к ним подготовиться.
"Так, для начала займемся интегрированием моих способностей и уже после этого решим, что делать дальше".
Завершение сюжета Maрвел «Мстители» принесло ему две новые основные системные функции, что позволят Ли Тэ стать гораздо сильнее.
Функция интеграции поможет отбросить малоэффективные способности, а также создаст из них нечто более могущественное. Размышляя в том направлении, Брюс начал копаться в своих мыслях.
На этот раз его ждут огромные изменения!
Глава 77. Интеграция способностей
Теперь, когда Ли Тэ обладал множеством способностей, у него накопилось немало схожих умений. Если же исходить из ранее полученной информации, то интеграция нескольких одинаковых способностей позволит создать что-то с теми же свойствами, но более могущественное.
Это была одна из причин, из-за которых Брюс решил оставить 600 единиц энергии в качестве запаса.
С таким количеством обычных способностей, которыми он уже обладал, ему не было необходимости стараться изо всех сил, чтобы получить ещё больше.
Именно поэтому, для начала Ли Тэ решил совместить все его способности, связанные с телом.
Система, выбери способности, которые соответствуют следующим требованиям для интеграции ...
«Пип, под ваши требования подходят следующие способности: Супер скорость; Долголетие; Чугунное тело; Супер регенерация; Усиление рук; Зум; Тело паука; — всё это физические способности, которые могут быть интегрированы!»
После подобного глаза Брюса тут же вспыхнули. Хотя все упомянутые способности несколько отличались, по сути они принадлежали к одной категории.
Было бы ложью сказать, что он не жаждал увидеть каким же будет конечный результат.
"Система, начни интеграцию ранее упомянутых способностей!"
Без дальнейших промедлений Брюс решил объединить способности и посмотреть, что же произойдет.
«Пип, интеграция способностей будет стоит 200 единиц энергии. Желаете продолжить?»
"Да!"
Как только Брюс отдал приказ, необъяснимая сила внезапно вторглась в его тело.
В этот момент каждая клетка, каждая пора и каждый кровеносный сосуд, начал трансформироваться.
Разумеется, всё это сопровождалось невероятной болью, от которой можно было с легкостью сойти с ума.
Его плоть и кровь извивались, из-за чего всё тело испытывало жуткие спазмы.
Ли Тэ также чувствовал, как его кожа и органы разрывались, а затем сливались снова. Таким образом он стремительно перерождался.
Это была мутация во всех смыслах этого слова, а не просто усиление его способностей.
«Пип, поздравляю, интеграция успешно завершена!»
«Пип, поздравляю, вы получил способность Тело Полубога!»
После того, как пролетело неизвестное количество времени и процесс закончился, голос системы снова прозвучал в голове Брюса.
Вся предыдущая боль, которую он терпел, исчезла и на её место пришло чувство беспрецедентного комфорта.
Пройдя через все эти страдания, он почувствовал, что гравитация планеты оказывала на его тело куда меньшее влияние.
Брюс чувствовал, что если захочет, то сможет подпрыгнуть на сотню метров в воздух, даже не прилагая особых усилий.
Так что выбросив из своего тела остатки боли, Ли Тэ тут же начал проверять свои новые способности.
Тело Полубога значительно увеличило его физическую мощь. Разумеется, что это позволит Брюсу использовать ещё больше силы и сражаться с куда более грозными противниками.
Хотя его нынешнее тело обладало лишь только половиной силы истинного бога, уже сейчас Брюс мог не только регенерировать сломанные конечности, но и выжить даже если ему отрубить голову.
Это означало, что независимо от того, насколько тяжелой была травма, Ли Тэ в любом случае сумеет оправится, при условии, что у него будет достаточно времени.
Хотя само по себе это не казалось таким уж впечатляющим, однако Ли Тэ очень сильно обрадовался, тому факту, что скорость его регенерации значительно возросла.
Более того, Тело Полубога обладало достаточно хорошей защитой. Теперь пули не смогут нанести ему какого-либо урона. К сожалению, тоже самое нельзя было сказать и о ракетах или снарядах.
Безусловно, это стало результатом того, что Брюс объединил все свои физические способности!
Ли Тэ уже мог предвидеть, что если он сможет загрузить Тело Озира, а потом интегрировать его с Телом Полубога, то он сумеет получить тело Истинного бога!
Боги являлись самыми могущественными существами во вселенной Марвел. Как Танос, так и Один оба бога обладали просто феноменальной мощью.
Но через некоторое время Брюс всё же успокоился. У него оставалось ещё много способностей, и вместо того, чтобы погрузиться в свои грезы, он решил продолжать интегрировать навыки.
"… Пип, антивозрастной ген, ген долголетия Озира, иммунитет к вирусам и болезням, иммунитет к контролю разума — все эти способности соответствуют требованиям и могут быть интегрированы".
Звук системы снова прозвучал в голове Брюса и поэтому он, не теряя времени, запустил интеграцию.
«Пип, интеграция способностей будет стоит 200 единиц энергии. Желаете продолжить?»
"Да!"
Как и ранее, Брюс сразу согласился и тут же активировал интеграцию. Разумеется, в этот момент его тело вновь поразила ужасающая боль.
Брюс стиснул зубы и терпел. Он был готов пойти на всё, лишь бы стать сильнее.
«Пип, поздравляю, интеграция успешно завершена!»
«Пип, поздравляю, вы получил способность Божественная родословная!»
После этих слов Ли Тэ невольно вздрогнул. Что не говори, а он уже во второй раз получает способность божественного уровня. Это просто невероятно.
Если же говорить о самой способности, то она защищала Брюса от большинства негативных эффектов.
Безусловно, Ли Тэ обладал чем-то подобным и ранее, однако теперь защита Ли Тэ возросла ещё больше.
Конечно, на данный момент она не действовала в полную мощь. Причина для этого довольно проста. Мощь этого умения зависела от тела. Соответственно, как только Брюс станет настоящим богом, его родословная также станет куда более могущественной.
Закрыв этот вопрос, Ли Тэ решил провести третью и последнюю на сегодня интеграцию.
"Пип, Стрелок, Супер выносливость, Сила, Техника боя, владение мечом, Мастерство огнестрельного оружия, Скрытность — все эти способности соответствуют требованиям и могут быть интегрированы!"
В этот момент глаза Брюса снова засияли. На этот раз все способности оказались боевыми, а это значит, что сейчас ему достанется нечто способное наносить мощные удары.
«Пип, интеграция способностей будет стоит 200 единиц энергии. Желаете продолжить?»
"Да!"
Израсходовав последнюю энергию, Брюс погрузился в свои мысли.
Однако в одном он был совершенно уверен, чем бы это всё не закончилось, результат данной интеграции будет невероятным.
Первые две интеграции принесли ему очень полезные способности, ну а третья, сформированная из невероятно мощных навыков, преподнесет просто сногсшибательный сюрприз.
«Пип, поздравляю, интеграция успешно завершена!»
«Пип, поздравляю, вы получили способность ... !»
Глава 78. Божественная техника!
«Пип, поздравляю, вы получили способность Божественная техника!»
Сообщение от системы заставили глаза Брюса ярко засверкать от восторга. Он совершенно не ожидал услышать подобное.
Теперь его способности вышли далеко за пределы человеческих возможностей. А если говорить точнее, то сейчас он достиг уровня обитателей Асгарда.
Он прекрасно разбирался во вселенной Марвелл и поэтому мог позволить себе сделать подобное предположение.
Как он и думал последняя способность оказалась боевой, а именно, ею стала Божественная техника.
По сути она позволяла использовать ему фактически любое оружие на самом высоком уровне. Теперь Ли Тэ стал мастером всего, начиная от кулаков и заканчивая лазерным оружием.
Эта способность давала владельцу возможность использовать огромное количество различных боевых стилей. Более того, все они достигли действительно идеального уровня.
Благодаря Божественной технике боевые способности Брюса значительно превзошли обычных людей. Теперь он превратился в самую настоящую военную машину.
Все три интегрированные способности значительно превысили человеческие пределы. Таким вот образом Ли Тэ продолжал стремительно двигаться вперед к своей основной цели — становление богом.
Хотя количество способностей, которыми он обладал, значительно уменьшилось, но каждый из новых навыков был чрезвычайно мощным.
Надо сказать, что когда дело касается способностей, то всегда важнее качество, а не количество.
У каждого действительно сильного человека могло иметься много способностей, но лишь некоторые из них обладали огромной мощью.
Один из весьма влиятельных и великих людей говорил: «Я не боюсь того, кто изучает 10,000 различных ударов. Я боюсь того, кто изучает один удар 10,000 раз».
Лишь тогда, когда кто-то сможет воплотить эти слова в реальность, он действительно сможет считаться могущественным.
Что же касается нынешнего Брюса, то с добавлением новых способностей, он достиг могущества истинного озира.
*****
Перед тем как начать интегрировать свои навыки, Брюс располагал 700 единицами энергии, но теперь у него осталась лишь жалкая сотня.
Этого явно было недостаточно, чтобы приобрести что-то стоящее, однако Ли Тэ мог ещё раз улучшить броню Марк.
Безусловно, сейчас это весьма важный вопрос. До тех пор пока Брюс не стал полноценным богом ему придется полагаться на силовой костюм.
Последнее было весьма актуально в сражениях против врагов, что предпочитали брать не качеством, а количеством.
Более того,используя силовой доспех Ли Тэ мог скрывать свои истинные силы. В конце концов сейчас ему пока не стоило показывать настоящие способности.
Был ещё один важный момент, касающийся доспехов Он заключался в том, что после достижения своей конечной формы, костюм превратится в божественные доспехи. После этого они интегрируются с телом Ли Тэ и тот сможет вытворять просто нереальные вещи.
Использовав свои последние сто единиц энергии, Ли Тэ сумел дважды улучшить броню Марк.
Менее чем через десять минут улучшение брони завершилось. Важно отметить, что эта версия оказалась более мощной и совершенной, чем та, которую Железный человек сумеет разработать в будущем.
Что касается Вибраниевого щита, то Брюс пока решил проигнорировать его. В конце концов, он сейчас мало что мог сделать, так как энергии практически не осталось.
На улучшение способностей, прокачку брони и восстановление у Ли Тэ ушло три дня.
В течение этих трех дней никто не беспокоил его, что в некотором роде значительно упростило весь процесс.
В настоящее время Черная Вдова, Соколиный Глаз и Капитан Америка находились на Базе Мстителей, и можно сказать, что она наконец начала приобретать определенную форму.
Что касается трех других супергероев, то один из них старался не волноваться, второй вернулся на родину, а последний управлял огромной компанией.
Поприветствовав Соколиного Глаза и других, Брюс отправился на тренировочную площадку.
База Мстителей располагала специальной тренировочной площадкой, созданной исключительно для супергероев. Безусловно сейчас она подходила ему больше всего.
Теперь, когда Брюс получил новые способности, он стал намного более могущественным. Однако ему ещё нужно к ним приспособиться, отработать новые приемы, изучить свои пределы и набраться опыта. Лишь после этого он сможет с уверенностью использовать их в реальных схватках.
Оказалось, что Брюс принял правильное решение, когда не стал загружать силу Халка, так как в любой момент мог увидеться с Бенером, а вот Тор вернётся ещё не скоро.
Таким вот образом время медленно тянулось вперед.
В этот период Черная Вдова и другие редко оставались на Базе Мстителей, так как у них были собственные дела.
В этот конкретный день Брюс, как обычно, тренировал агентов 3 и 4 уровня. Последние, похоже, слышали о заслугах Ли Тэ и поэтому считали, что смогут узнать нечто действительно полезное.
Что же касается самого Брюса, то он совершенно не обращал внимания на их мысли. Тем не менее Ли Тэ довольно таки серьезно относился к своим обязанностям и старался помочь подопечным раскрыть их потенциал.
«Брюс» — именно в этот момент к нему донесся голос из-за пределов площадки.
В тот же момент все увидели симпатичную женщину в колготках. Это была Черная вдова.
Все агенты низшего звена тут же перестали тренироваться.
Черная Вдова же просто взглянула на толпу и кивнула, а затем сказала: «Брюс давай отойдем, нам нужно поговорить».
Видя, что Черная Вдова настолько серьезна, Брюс сказал агентам продолжить тренировку, а затем последовал вслед за девушкой.
И похоже Ли Тэ не ошибся, так как Наташа привела его в сектор, доступный лишь агентам 8-го уровня.
«Появился очень срочный вопрос, однако я мало что знаю об этом. Фьюри расскажет детали» — сказала она, когда они вошли в отдельный кабинет.
«Я слышал, ты встречался с Пирсом?» — через некоторое время в комнате появился ещё один человек и естественно, это был Фьюри.
Услышав это, Брюс улыбнулся, похоже директор ЩИТа знал о многих вещах и событиях.
Тем не менее даже Фьюри не мог предположить о чем именно они говорили.
«Да, он хотел перетянуть меня на свою сторону» — впрочем Брюс и вовсе не собирался скрывать эту информацию.
Услышав его слова Черная вдова несколько удивилась, а вот Фьюри уже предполагал что-то подобное. Однако, его тоже немного удивил тот факт, что Ли Тэ не стал ничего отрицать.
«Мистер Фьюри, вы ведь позвали меня не только из-за этого?» — Брюс не нервничал, поскольку Фьюри хотел лишь увидеть его реакцию.
На самом деле, директор ЩИТа действительно хотел лишь посмотреть, как именно отреагирует Ли Тэ.
Тем не менее он не стал что-либо говорить, вместо этого включив большой экран и показав видео с атакой на особняк одного из богатейших людей Америки.
«Старк исчез»
Иными словами на дом Железного человека напали. Это означало начало заговора и старт сценария — «Железного Человека 3!»
Глава 79. Десять колец
И так, сюжет Железного Человека 3 официально начался.
Тем временем Фьюри объяснил Брюсу, что произошло за последние несколько дней.
После окончания Нью-Йоркской войны Тор вернулся в Асгард. Доктор Беннер, осознав, что не способен контролировать свою ужасающую разрушительную силу, предпочел остаться на секретной базе, о существовании которой знали только старшие агенты ЩИТа.
Последняя служила как убежищем, так и тюрьмой для Халка.
Железный Человек всё это время не выходил из своих владений. Его броня получила сильные повреждения и нуждалась в срочном ремонте.
Этот период времени, когда Железный Человек оказался весьма уязвим, сыграл на руку группировке Десять колец.
По слухам, лидером этой группировки являлся Мандарин. Он назвал эту организацию исходя из количества колец на его руках.
Однако, в отличие от комиксов, местный Мандарин, не имел китайских корней. Тем не менее несмотря на это, Десять колец, являлись очень мощной террористической организацией и за время своего существования провела очень много весьма серьезных операций.
И именно эта мощная террористическая организация нацелилась на Железного Человека, или, точнее, именно Мандарин выбрал Старка их следующей целью.
Почти сразу после этого Железный Человек объявил, что будет сражаться с ними до победного конца, Мандарин воспринял его слова невероятно серьезно и нанес сокрушительный удар.
Во время ракетного нападения Железный Человек использовал Броню, чтобы дать последний бой, но из-за слишком внезапной атаки ему не удалось одержать верх.
По сути это было самое важное событие, произошедшее за последнее время.
Из-за того, что атака произошла слишком внезапно, а ЩИТ не успел восстановится после Нью-Йорской войны, агенты не успели вовремя помочь Старку.
Так что Фьюри оказался в весьма затруднительно положении. Он должен был помочь Железному человеку, но у него не хватало людей, для того чтобы организовать полномасштабные поиски. Именно поэтому директор ЩИТа решил обратиться к Брюсу.
«Значит, вы хотите, чтобы я занялся этим вопросом, мистер Фьюри?» — Довольно таки прямолинейно поинтересовался Ли Тэ.
Никто не знал о будущем больше, чем он, поэтому Брюса не слишком интересовало спасение Железного Человека. В конце концов, Старк мог совершенно самостоятельно выбраться из сложившейся ситуации.
Единственное, что сейчас его интересовало, так это люди, стоявшие за этой атакой. А именно Мандарин и Олдрич Киллиан.
Это задание предложила ему система и время на его выполнение оказалось весьма ограниченным.
Но что действительно удивило Брюса, так это скорость развития сюжета. Прошло не так уж много времени, а его уже ждал новый сценарий.
Железный Человек не сидел без дела и усиленно работал над усовершенствованием своих доспехов. Так что к этому моменту он уже должен был создать Марк 11!
Настолько могущественным Железного Человека делал как раз таки его невероятно развитый мозг.
Впрочем, в данном случае Брюс прекрасно понимал, что послужило столь резкому развитию. Железный человек больше всего на свете не любил проигрывать и поэтому работал невероятно усердно с одной единственной целью — превзойти доспехи Ли Тэ.
«У ЩИТа сейчас очень много работы, а Капитан Америка и другие недоступны. По сути ты остался единственным, кто сможет справиться с настолько важным заданием», — серьезным голосом сказал Фьюри.
«Будьте уверены, я справлюсь с этим вопросом», — ответил Брюс. Впрочем, что ещё он мог сказать? Всё таки в данный момент Ли Тэ являлся агентом ЩИТа и не мог себе позволить проявлять настолько дерзкое неподчинение приказам.
После этого Фьюри передал Брюсу всю доступную им информацию о Мандарине и позволил детально её изучить.
В итоге, Ли Тэ остался один в комнате и тщательно проанализировал ранее увиденное им видео. Если всё основано на сюжете фильма, то Мандарин являлся всего лишь марионеткой.
Если же говорить о настоящем кукловоде, то им являлся Олдрич Киллиан, разработчик биотехнологии, который сумел создать мощное оружие — Экстремис.
Естественно, что первым делом Брюс должен был выполнить задачу, поставленную системой, а после этого можно было бы и попытаться захватить столь интересные биотехнологии.
Последние обладали невероятно огромной мощностью, но действовали как самый настоящий наркотик. Так что Брюс не мог с уверенностью сказать, стоит их скачивать или лучше не рисковать?
"До окончания задания осталось всего лишь полмесяца, так что мне стоит поторопится".
Как только он убьет Мандарина и Олдрича, сценарий Железного Человека 3 будет завершен.
Обдумав свои планы, Брюс вышел из комнаты.
Сейчас его главная задача найти Железного Человека, но он не собирался возвращать его. Можно сказать, что это испытание Старку нужно пройти самостоятельно.
Сюжет должен идти так как необходимо. Именно к подобному и стремился Ли Тэ.
Вскоре после этого Брюс одел свой модернизированный доспех и покинул базу Мстителей.
В это же время на втором этаже базы, Черная Вдова и Фьюри наблюдали за его улетающей фигурой.
«Сможет ли он выполнить эту задачу?» — спросила Черная Вдова
«В любом случае сейчас, у нас нет другого выбора. Внутри ЩИТа зреет кризис… Пирс, то и дело пытается найти способ снять меня с должности», — сказал Фьюри. Очевидно, он также испытывал определенные трудности в этот период.
Война в Нью-Йоркске оказала большое влияние на весь мир. После этого, общественность решительно отвергала и презирала решение, принятое конгрессменами.
Хотя в конце концов было доказано, что конгрессмены неправы, Фьюри знал, что высокомерные политики не позволят ему пойти на это. Более того сейчас у них просто не имелось хорошего оправдания, чтобы заставить его уйти в отставку
«Ранее я встречался с капитаном. В эти дни он то и дело болтается с человеком по имени Сэм Уилсон. Кроме этого, есть ещё много вещей, которые ждут своего решения» — сказав это, Черная Вдова тоже покинула базу Мстителей.
Фьюри же ничего не сказал. Но внутри он чувствовал, что скоро произойдет что-то очень большое, но не знал, что именно.
Глава 80. Секретная база
Согласно воспоминаниям Брюса, после нападения на особняк старка, Железный Человек должен был оказаться в том месте.
В этот момент Брюс летел с высокой скоростью на высоте нескольких тысяч метров. Он активировал свою систему слежения и локации, чтобы иметь возможность следить за окружающей обстановкой.
Эти функции стали доступны благодаря его броне. Всё же её изначальным создателем являлся Старк и он обеспечил себя огромным количеством полезных гаджетов и программ.
Иными словами если Брюс сумеет отыскать броню Железного человека, то сможет обнаружить и самого Старка.
Однако он сумел что-то заметить лишь после того как небо стемнело.
«Пиииип, Пиииип!»
В этот момент на экране перед Брюсом появилась красная точка.
Естественно, что именно в этом месте находились доспехи Железного Человека, как и он сам. Брюс оказался совершенно прав, Тони Старк и в самом деле сумел создать Марк 11.
Иными словами пока Брюс использовал Марк 10, Старк сумел создать что-то получше. Правда обстоятельства при которых появилась эта броня несколько изменились.
Тем не менее, хотя детали отличались, основные аспекты остались неизменными. В любом случае это не имело большого значения, поскольку действительно мощной броней станет лишь Марк 50.
Этот костюм был создан с использованием нанотехнологий и значительно превосходил все остальные. Что же касается других моделей, то они практически не отличались по мощности, но у них был слегка другой цвет и производительность.
«Свошш!»
Скорость его доспеха оказалась уж слишком высокой, так как она превысила скорость звука и поэтому в тот же момент раздался громкий взрыв.
******
В это время мужчина в футболке тянул комплект красно-белых боевых доспехов. Его недавно созданный костюм исчерпал свой запас энергии и превратился в огромную кучу металла.
Что уж говорить о полете, если он даже не включался.
В этом вопросе Ли Тэ обладал огромным преимуществом, так как благодаря системе, в его распоряжении находился безграничный источник энергии.
Что же касается человека в футболке, то, естественно, это был миллионер Тони Старк.
Без своего доспеха он становился обычным смертным. Более того, неневероятно острый разум никак не мог помочь ему тащить тяжелый силовой костюм.
К тому же этот регион оказался настолько безлюден, что путь Старка казался бесконечным. Он не мог пройти его как бы не старался.
«Свошш!»
Однако, пока Железный Человек придавался отчаянию, послышался знакомый гул, и он сразу поднял голову.
В темноте ночи перед ним остановились черные доспехи, ледяной металл, который не испускал ни малейшей искры жизни.
Увидев доспехи, Железный Человек положил веревку и сел на землю.
«Неужели Фьюри решил прислать тебя? Эх, теперь я и в самом деле похож на сбежавшую крысу?»
Железный Человек получил значительный психологический удар. Мало того, что его дом оказался разрушен, даже его новейшая броня исчерпала весь запас энергии.
Так что в данный момент Старк был лишь простым смертным, чья сила уступала даже обычному бандиту из неблагоприятного квартала.
Тем временем черная броня слегка раскрылась и показала лицо Брюса.
«Война в Нью-Йорке оказала на вас огромное влияние. Я знаю, что вы очень нервничали, когда проходили через ту червоточину»
«Я никогда не думал о том, что встречу такого врага» сказав это, Железный Человек посмотрел на Брюса.
На самом деле он не боялся, а просто нервничал. Старк хотел защитить дорогих ему людей, но боялся, что недостаточно силен.
Вот почему после окончания войны он сделал всё возможное, чтобы разработать куда более надежный доспех.
Ведь только в своем костюме он действительно мог чувствовать себя свободно.
«В будущем враги, с которыми нам придется столкнуться, будут ещё сильнее, но это не значит, что мы должны попросту сдаться. Знаю, в вашем сердце есть сомнения, но не стоит отчаиваться. Ведь ваши способности и в самом деле уникальны»
Он хотел помочь Железному Человеку вырваться из его нынешнего подавленного состояния. Это было бы полезно как Старку, так и самому Ли Тэ.
«Эх, я бы хотел, чтобы у меня не было этой способности» — ответил Железный Человек.
Сейчас он испытывал весьма противоречивые чувства. Хотя он был уверен, что сможет защитить всех, но в действительности не смог сберечь даже своих близких.
«Я помогу вам уладить вопрос с Мандарином, но со всем остальным вам придется разбираться самостоятельно» — сказав это, Ли Тэ снова закрыл свой шлем.
Брюс пришел сюда, чтобы подтвердить, что с Железным Человеком всё в порядке. Что же касается помощи, то Старк должен пройти через все трудности самостоятельно.
«По крайней мере, дай мне немного энергии. Иначе, кто знает сколько мне потребуется времени, чтобы выбраться из этого проклятого места».
Когда Железный Человек увидел, что Брюс собирается уходить, он немедленно попросил его поделиться энергией. Всё таки ходить ночью в одной футболке не слишком приятно.
«Если направитесь на восток, то доберетесь до заправки.» Затем Брюс кивнул и улетел.
«Эй, одежду, то хоть мне отставь!» — выкрикнул Старк, но его уже никто не слышал.
Но подождите, что только что сказал Брюс? Он поможет ему разобраться с Мандарином? Это же бред какой то!?
Внезапно гордость в сердце Железного Человека напомнила о себе. Он всемирно известный миллионер, глава Старк Индастрис и самый умный человек в мире. Когда это он нуждался в чужой помощи? Что это ещё за шутка?
Но больше всего на него повлияли слова о ещё более сильных врагах, чем нынешние.
К его огромному сожалению Брюс был прав, сейчас его противниками являлись люди, но ведь ещё не так давно они сражались с богами. Иными словами, нынешний враг не так страшен как тот, что может появиться в будущем.
Так что Железный Человек глубоко вздохнул и потащил доспехи к заправочной станции, о которой упоминал Брюс.
Тем временем Ли Тэ летел высоко в воздухе. Его текущая цель была очень простой — найти секретную базу доктора Олдрича Киллиана.
«Пип, обнаружено местонахождение цели». Менее чем через полчаса полета прозвучал сигнал от доспехов.
В настоящее время Ли Тэ завис над огромной виллой. Охранана стояла на ключевых точках, а также возле всех проходов.
Похоже, что сейчас здесь собралось очень много людей и среди них были как доктор Олдрич Киллиан, так и Мандарин.
Глава 81. Да начнется бойня!
Экран внутри доспехов Брюса уже показал точное местоположение двух мужчин, Мандарина и доктора Киллиана.
После чего Брюс активировал свою броню и приземлился.
«Тумх!»
Однако, сразу после приземления, на него оказался направлен прожектор, а также несколько десятков автоматов с инфракрасными прицелами.
«Кто ты? Остановись немедленно!» — внезапно кто-то громко кричал.
Причина, по которой никто не открыл огонь заключалась в том, что всем хотелось узнать, кто же настолько смелый, что решил ворваться в штаб-квартиру Десяти колец таким наглым образом.
Брюс снял маску и, посмотрев на всех кто целился в него, громким голосом сказал: «Господа вы окружены мной, так что пока не поздно лучше бегите».
Услышав эти слова, все посмотрели на Брюса как на самого настоящего дурака. У этого парня что-то не так с головой? Он ведь всего лишь один, но сказал, что окружил их?
«Убейте его!» — выкрикнул начальник охраны.
Пиф-паф…!
Бесчисленные пули устремились к Ли Тэ, но ни одна из них, так им не смогла пробить его броню.
Разумеется, что подобное не могло не ужасать.
«Дураки. Отправляйтесь в ад!» — после этого плечи его доспехов открылись и выпустили десятки миниатюрных ракет.
«Бум! ~ Бум! ~…»
Такая броня была достойна имени Железного Человека, её огневая мощь оказалась невероятно огромной.
Как только Ли Тэ нанес удар, поле битвы наполнилось взрывами и различными криками. Более того, дверь виллы оказалась весьма успешно выбита.
Тем временем доктор Киллиан проводил эксперимент, а Мандарин сидел рядом с ним и ел гамбургер.
«Бум бум бум!…»
Однако в этот момент разразились бесчисленные взрывы.
«В чём дело?» — громким голосом спросил Киллиан. В то же время охранники, стоящие рядом с ним, немедленно достали свои пистолеты.
Все посмотрели на экран монитора наружных камер и увидели черного стального монстра, который устроил возле виллы настоящую резню.
«Доктор, на нас напали!» — внезапно кто-то закричал.
Охранники за пределами виллы не смогли оказать Брюсу какого-либо сопротивления. По сути, для него эти парни являлись не более чем источником энергии.
К сожалению их было не так уж много.
Когда доктор Киллиан посмотрел на загадочного человека на экране, его лицо слегка потемнело.
«Эти доспехи... неужели это Тони Старк?» — естественно, что первым ему в голову пришёл Железный Человек, но потом он отвергнул эту идею.
Они разрушили виллу Старка, а Тони попросту исчез. Более того, он никогда не видел этот комплект брони.
Теперь Киллиана куда больше беспокоило, как противник смог найти их за настолько короткий промежуток времени?
«Бууум! ~~»
Как только он об этом подумал, дверь подземной базы вылетела от мощного взрыва и из дыма вышла черная фигура.
«Вы доктор Киллиан?» — маска Брюса открылась, тем самым продемонстрировав его лицо.
Он осмотрелся и понял, что к этому моменту большинство охранников либо сбежали, либо были убиты.
Что касается тех, кто не ушёл, то все они получили биологический вирус и в данный момент ничего не могли предпринять. Так что единственным кто сейчас хоть, что-то мог сделать являлись Мандарин и сам Киллиан.
Правда в этот момент грозный Мандарин прятался за диваном, а всё его тело дрожало. Теперь он не обладал таким невероятным могуществом, как в прошлом.
Видя это, Брюс был практически полностью уверен, что этот человек самая обычная марионетка. Ведь если говорить о Мандарине с комиксов, то он являлся невероятно могущественным злодеем, который обладал огромной мистической силой.
«Кто ты? Ты один из агентов ЩИТа?» — спросил доктор Киллиан и ввел экспериментальный препарат себе в руку.
Теперь он был уверен, что никогда раньше не видел этого человека и даже не знал о его существовании.
«Это совершенно неважно, но раз вы здесь, это избавит меня от многих проблем» — сказав это, Брюс приготовился к новой битве.
Однако, в тот момент, прямо перед Брюсом, внезапно, появился объятый пламенем человек и напал на него.
«Бум!»
Разумеется, Брюс поднял руку и заблокировал удар.
Людей, получивших инъекции особого биологического вируса, уже нельзя было назвать человеком. Их сила и мощь атаки значительно превышала способности нормальных людей. Более того, температура их тела поднималась до невероятных пределов.
Хотя броня Брюса обладала весьма значительной прочностью, даже она не могла полностью отразить атаку этих мутантов.
«Трумпп!»
«Хм, неплохо! Неплохо!» — подумал Ли Тэ, врезавшись в стену. В этот момент доспехи предупредили его, что рука серьезно повреждена и нуждается в ремонте.
Брюс медленно встал, но почти сразу на него снова напали шесть мутантов. Высокая температура их тел была настолько огромной, что они могли расплавить сталь.
«Крак!»
Однако уже в следующий момент Брюс тут же отправил броню на склад. Он не хотел, чтобы она получила ещё больше повреждений, иначе потом стоимость её ремонта окажется уж слишком огромной.
Однако после этого лицо Брюса начало становится все более и более холодным, словно у серийного убийцы.
В то же время все мутанты запылали и устремились к нему.
«Бум!»
Но в следующий момент тело Брюса вспыхнуло и ослепительная молния поразила сразу десяток мутантов.
Контролируемая Ли Тэ молния достигала сотен тысяч вольт и поэтому даже столь грозные противники не могли ей противостоять.
«Бум!»
В одно мгновение все мутанты взорвались и предоставили Брюсу большое количество энергии.
Тем не менее, за одного мутанта он получал не намного больше, чем от одного читаури.
Видя эту сцену, лицо доктора Киллиана резко изменилось. Как этот человек мог выпустить столь мощную молнию?
«Ты бог Грома Тор?!»
Война в Нью-Йорке уже затронула весь мир и поэтому Мстители стали действительно очень известными. Так что не было тех кто не знал настолько могущественных созданий.
Тем не менее только один из них мог использовать молнии, так что неудивительно, что Киллиан оказался настолько шокирован.
Однако, он знал как выглядит Тор, и человек перед ним уж точно не являлся Богом Грома!
«Вам не стоит об этом беспокоиться» — после этих слов в глазах Брюса вспыхнул свет и он тут же появился рядом с доктором Киллианом.
Тело последнего оказалось парализовано, но в тот же момент вспыхнуло мощное пламя и направилось к Брюсу.
«Бууум!!!»
Температура пламени достигала нескольких тысяч градусов и поэтому всё окружающее оборудование оказалось полностью расплавлено или сожжено. Даже сталь мгновенно плавилась при настолько мощном тепловом ударе.
Однако, к его огромному удивлению, Брюс смог выйти из этого пламени
«Это конец!»
Без малейшего колебания Брюс атаковал и оставил после себя лишь остаточное изображение. Его тело окутанное ужасающей молнией, мгновенно достигло Киллиана.
«БУМ !!! ~~~»
После этого вся вилла начала дрожать. Даже доктор Киллиан, инфицированный биологическим вирусом, не мог противостоять Брюсу.
Уже после первого удара половина тела противника Ли Тэ взорвалась и превратилась в пылающие ошметки!
Глава 82. Задача выполнена!
Даже прочности стали не хватило бы, чтобы противостоять удару Брюса, что уж говорить о докторе Киллиане. Да, его тело стало более могущественным, но этого всё равно оказалось недостаточно.
В этот момент верхняя часть его тела упала на землю. Разумеется, сейчас он испытывал просто невероятную боль.
«Ах! Да, кто ты, черт возьми?» - выкрикнул он. Красное пламя вокруг него всё ещё не исчезло.
Именно благодаря ему последний мог за короткое время регенерировать и реконструировать клетки своего организма. Более того, этот тип регенерации также позволял отращивать потерянные конечности.
Тем не менее, у него были и недостатки. На восстановление требовался достаточно большой промежуток времени. Поэтому Ли Тэ и в самом деле сумел нейтрализовать Киллиана.
«Вам не нужно этого знать. Мандарин, не стоит пытаться сбежать, у вас всё равно ничего не выйдет» — пока Брюс разговаривал с доктором Киллианом, третий выживший в этом хаосе пытался как можно незаметней уползти.
В тот же момент лицо Мандарина побледнело и он, получив предупреждение Брюса, безучастно сел на землю.
Тем временем пламя доктора Киллиана горело всё сильнее и сильнее, а его нижние конечности медленно восстанавливались. Однако, он всё равно не успевал вовремя, чтобы получить шанс побороться за свою жизнь.
Брюс присел на корточки рядом с ним и начал сжимать его шею своей рукой. Пламя, созданное с помощью биологического вируса не оказывало на него какого-либо влияния.
Как только Ли Тэ вошел в контакт с телом доктора, перед ним тут же появились характеристики последнего.
*****
Посмотрев на способности доктора Киллиана, Ли Тэ понял, что они не так уж сильны. По крайней мере, на первый взгляд. Причина его небывалой мощи — вирус Экстремис. Именно он делал Киллиана намного сильнее, чем на самом деле.
Эта способность позволяла даже поверженному Киллиану выжить. Более того, его тело понемногу восстанавливалось. Так что несмотря на весьма скромную стоимость, эта способность безусловно стоила внимания.
Во время предыдущей битвы Брюс сумел получить некоторое количество энергии и её вполне хватало для загрузки вируса Экстремиса.
Хотя подобная способность была не слишком полезна для Брюса, но сейчас он нуждался в различных навыках, чтобы иметь возможность снова использовать функцию комбинирования.
Например, вирус Экстремис мог бы полностью слиться с его Божественной родословной, тем самым сделав её ещё более могущественной.
Поэтому, текущая цель Брюса состояла в том, чтобы загрузить самые различные особые способности, а потом интегрировать их в уже имеющиеся или создать нечто совершенно новое.
Так что, не долго думая, Брюс активировал загрузку.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, вирус Экстремис, стоимость — 50 единиц энергии. Скачать?»
"Да!"
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — вирус Экстремис!»
На самом деле, Брюс мог просто ввести себе этот биологический вирус, но боялся, что его тело поступит с ним точно также как и с обычными вирусами, то бишь попросту уничтожит.
Иными словами Ли Тэ мог лишь скачать его.
После этого, Киллиан стал для него совершенно бесполезен и через долю секунды в руках Брюса вспыхнул яркий свет.
В тело доктора вонзилась молния, разрушая его клеточную структуру.
«Бум!»
А уже в следующий момент Киллиан или, по крайней мере, то, что от него осталось, взорвался.
После его убийства Брюс направился к Мандарину. Хотя тот являлся всего лишь марионеткой, но система определила его как одну из целей.
«Я не более чем самый обычный актер. Я ни в чем невиновен!» — естественно, что лицо Мандарина стало очень бледным, а когда он посмотрел на ледяной взгляд Брюса, то и вовсе начал дрожать.
Тем не менее, Ли Тэ это совершенно не волновало. Прежде всего Мандарин являлся частью террористической организации Десять колец, а это значит, что он уж точно не был невинной овечкой.
Так что молния вспыхнула вновь и устремилась вперед.
Мандарин был самым обычным человеком без каких-либо особых способностей, так что Ли Тэ даже начал сомневаться настоящий перед ним Мандарин или нет.
Тем не менее, существовал достаточно точный и надежный способ это проверить.
Под мощной энергией молнии, тело, так называемого, Мандарина оказалось полностью уничтожено.
«Пип, поздравляю, вы убили доктора Киллиана и Мандарина!»
«Пип, поздравляю, вы успешно выполнили миссию и заработали 3000 единиц энергии!»
Услышав это сообщение Брюс понял, что все таки не ошибся.
Разумеется, что Ли Тэ не мог не обрадоваться. Ведь по сути одна эта миссия принесла ему половину того, что он сумел заработать во время войны в Нью-Йорке.
А ведь для нынешнего Брюса энергия являлась самым важным ресурсом.
«Пип, вам доступна новая миссия. В течение трех месяцев завоевать доверие Ртути и Алой Ведьмы».
Через какое-то время, внезапно, появилась новая миссия, что весьма удивило Ли Тэ.
Впрочем, он и так готовился завоевать доверие Пирса, чтобы через него получить доступ к Европейской секретной базе Гидры.
Согласно графику, в течение следующих нескольких дней эти близнецы при помощи камня разума станут супергероями и естественно, у Брюса на них имелись свои планы.
Приоритетными были способности Алой Ведьмы, так как она обладала огромной мощью. Правда существовала и небольшая проблема, даже сама девушка не осознавала насколько могущественны её силы.
Но Брюс надеялся, что с помощью системы ему удастся обойти это препятствие.
Ртуть с другой стороны, хотя и значительно уступал Ртути из комиксов, но определенно являлся самым быстрым из всех Мстителей.
Вот только новая миссия требовала, чтобы он завоевал их доверие. Иными словами, сейчас ему нужно было провернуть тот же трюк, что и с Паркером.
Однако, на этот раз всё не так просто. Во-первых, для начала ему необходимо внедриться в Гидру. Более того, миссия ограничивалась тремя месяцами и если убить человека за это время весьма реальная задача, то на построение доверительных отношений могут уйти годы.
Так что по какой-то причине сюжет продвигался гораздо быстрее, чем ожидал того Брюс.
Подумав ещё немного, Ли Тэ решил, что пришло время прибраться. Первым делом он уничтожил записи с камер наблюдения, так как не хотел, чтобы кто-либо узнал о его навыках.
Разобравшись с зачисткой, Брюс снова одел доспехи и вернулся на базу Мстителей.
Глава 83. Сообщение от Пирса
Если бы всё шло так, как должно, то сюжет «Железного человека 3» уж точно не закончился бы настолько быстро.
Однако появилась неизвестная переменная, и звали её Брюс. Он стремительно продвигал сюжет вперед, тем самым избавляясь от необходимости плыть по течению.
Однако на этот раз Ли Тэ оказался немного разочарован, так как завершение сюжета Железный Человек 3 не принесло ему новых функций. Естественно, Брюс несколько расстроился, но всё же понимал, что это вполне нормально.
Если бы система открывала всё более и более мощные функции, то ему нужно было бы выполнять задачи, связанные с реальным сюжетом. Более того, он не до конца раскрыл потенциал уже открытых функций.
Так что вскоре Брюс вернулся на базу Мстителей.
В этот момент в ней находилось огромное количество агентов, но вот супергерои отсутствовали. Впрочем, это вполне нормально, так как последние являлись главным козырем ЩИТа.
В те места, где возникала экстренная ситуация, тут же направлялись Мстители. Разумеется, что никто бы не стал использовать этих парней в качестве обычных охранников.
Как только Брюс вернулся на базу, Фьюри тут же вызвал его к себе.
«Я получил донесения, что штаб-квартира Десяти колец разрушена, а Мандарин убит» — с некоторым удивлением произнес директор ЩИТа.
Всё дело в том, что он приказывал Брюсу совершенно не это.
И всё же Ли Тэ полностью уничтожил Десять колец, что безусловно превзошло все его ожидания. Устранить настолько огромную организацию невероятно сложно даже для ЩИТа.
«Не стоит переживать, Старк вскоре вернется. Он в полном порядке». — разумеется, Брюс прекрасно знал, что именно беспокоит Фьюри. Больше всего он переживал как раз таки за безопасность Старка.
Услышав ответ Брюса, Фьюри не стал развивать этот вопрос. Вместо этого он кивнул и произнес: «Хорошо. Иди и отдохни. Всё остальное можешь оставить мне». После этого Ли Тэ кивнул и ушел.
Организация «Десять колец» поддерживала прекрасные отношения с Гидрой. Более того, Фьюри подозревал, что люди Гидры сумели внедрится в ЩИТ.
Тем не менее, он и представить себе не мог, что его непосредственный начальник и бывший директор ЩИТа являлся агентом Гидры.
С другой же стороны Брюс не собирался что-либо ему рассказывать.
Вернувшись в свою комнату Ли Тэ открыл панель с характеристиками.
*****
На этот раз уничтожение организации «Десять колец» принесло ему в общей сложности более 3000 единиц энергии.
Обладая настолько огромным запасом, он мог бы интегрировать свои способности, но не стал этого делать. В данный момент каждая единица энергии обладала огромной ценностью, а интеграция могла проявить себя в полной мере лишь при слиянии большого количества навыков.
А так как у него нет много новых способностей, Брюс решил использовать энергию для других целей.
Самая большая проблема, с которой он сейчас столкнулся, заключалась в том, как войти в европейскую секретную базу Гидры. Пирс определенно являлся весьма важным человеком, но Ли Тэ не мог напрямую спросить у него о подобном.
Так же Брюс уже довольно долго не видел Черную Вдову или Капитана Америку, что, вероятно, свидетельствовало о приближении сценария «Капитан Америка: Зимний солдат». Впрочем, это было не более чем предположение.
Что же касается сюжетов «Тор: Темный мир» или «Стражи Галактики», то место событий Асгард и далекий космос. Соответственно, Ли Тэ не может в этом участвовать.
В данный период Брюс способен ускорить лишь начало сценария: «Мстители: Эра Альтрона». Но на это требовалось некоторое время.
К счастью, у него есть три месяца на завершение текущей миссии.
Брюс также не планировал участвовать в сюжете «Капитан Америка: Зимний Солдат», так как он его совершенно не интересовал.
По сути там не было ничего интересного. Ни людей с уникальными способностями, ни возможности заполучить огромное количество энергии.
Поэтому следующая цель Брюса это возможность попасть на секретную базу Гидры. Если ему всё удастся, то он и в самом деле успеет завоевать доверие Ртути и Алой ведьмы как раз перед началом сценария «Мстители: Эра Альтрона»
Завершив же задание системы, ЛИ Тэ мог сообщить координаты секретной базы Гидры ЩИТу и продвинуть сюжет ещё дальше.
Ли Тэ вспомнил фильмы Maрвел, которые видел ранее и убедился, что ничего не пропустил. В последующие дни Брюс полностью игнорировал внешний мир.
Вскоре, Железный Человек снова появился на глазах общественности. Это произошло уже через 3-4 дня после его исчезновения. Разумеется, это вызвало определенные волнения, но Ли Тэ было совершенно всё равно.
Халк никак не проявлял себя, а Соколиный глаз, скорее всего, уже создал свою семью и поэтому старался особо не рисковать.
Самыми активными членами команды Мстителей оказались Черная Вдова и Капитан Америка. Они выполняли задание за заданием.
Так что пока всё медленно развивалось, Брюс оставался на базе.
Тем не менее, он не сидел сложа руки. Ли Тэ обучал новых агентов и всё больше и больше осваивал новые возможности.
В эти дни он всестороннее развивался и всё лучше понимал своё тело. Сейчас Брюсу стоило приложить как можно больше усилий, чтобы раскрыть весь свой потенциал.
Таким образом, хотя он не загружал никаких новых способностей, но его общая сила значительно улучшилась.
«Бзззз!» — Именно в этот момент его мобильный телефон внезапно завибрировал.
Однако сообщение, которое он получил, содержало только цифры или, точнее говоря, определенные координаты.
Когда Ли Тэ прочитал это сообщение, на его лице появился намек на улыбку.
Фьюри не стал бы связаться с ним подобным образом. Иными словами единственным человеком в ЩИТе, который знал его номер мобильного телефона, являлся Пирс.
Похоже, что Гидра начала действовать.
Глава 84. Собрание.
Фактически, в тот момент, когда Брюс раскрыл свою личность, он уже знал, что Пирс не сможет попросту игнорировать его. В конце концов он ведь сумел устроить весьма эффектное выступление.
Ранее Ли Тэ много думал об этом, но не решался снова встретится с Пирсом, так как не знал, как это может сказаться на сюжете. Однако теперь всё наоборот. Сейчас ему необходимо перейти к следующему сценарию.
Как только начнется сюжет «Капитан Америка: Зимний солдат», настоящая личность Пирса окажется раскрыта. Тем не менее, в данный момент Ли Тэ ещё успевал воспользоваться оставшимся временем, чтобы реализовать свои планы.
И, конечно же, предположение Брюса оказалось верным. Пирс и в самом деле решил наладить с ним контакты. В конце концов, тот являлся бывшим директором ЩИТа и поэтому ему не составило труда найти номер Ли Тэ.
После этого Брюс проверил информацию о координатах, и обнаружил, что их местом встречи было "9 5 зерос".
Как член высшего руководства ЩИТа, Пирс имел возможность действовать, не ставя в известность Фьюри.
Приведя себя в порядок, Брюс отправился к месту встречи. Однако, обнаружить указанную локацию оказалось не так уж легко, так как её стерли с большинства карт.
К счастью, она находилась не слишком далеко от текущего местоположения Брюса, так что с его скоростью он достиг нужного места в течение десяти минут.
Добравшись, он увидел заброшенный сталелитейный завод, который долгое время не использовался. В пяти километрах от этого места практически никто не жил.
В данный момент из-за отсутствие лунного света, всё здесь казалось очень темным и тихим. Что не говори, а это практически идеальное место для секретной встречи.
Однако даже по прошествии десяти минут, Пирс так и не появился.
"Этот человек уж слишком осторожен".
Подумав об этом, Брюс улыбнулся. Теперь он понимал, как Пирс смог так долго прятаться в ЩИТе и не быть обнаруженным. Более того, ему даже удалось пробиться в высшее руководство. Всё это благодаря сверхосторожным и последовательным поступкам.
В какой-то момент дошло до того, что Пирс оказался даже более выдающимся, чем нынешний директор ЩИТа, Ник Фьюри. Так что Брюс не торопился и терпеливо ждал.
«Буззз!»
Неожиданно, издалека появилась черная тень и стала приближаться к нему с невероятной скоростью.
Но даже в этом случае Брюс не делал резких движений, поскольку Паучье чутье не предупреждало его об опасности.
Как он и ожидалось, сразу после того, как появилась тень, в диапазон его чувств вошли ещё несколько силуэтов. Они прятались в темных углах и обычный человек их бы никогда не заметил.
В то же время Брюс мог ясно почувствовать, что все эти люди обладают какими-то особыми способностями.
"Хм, похоже меня хотят проверить?!" — как только Ли Тэ подумал об этом, в его глазах появился холод. Он не желал становиться участником глупых тестов и поэтому ему весьма не нравилось происходящее.
По его мнению, причиной этой проверки являлось недоверие со стороны его оппонентов. А это значит, что сейчас сложившаяся ситуация может завершить не слишком хорошо. Разумеется, что Брюс не хотел этого.
Без малейшего колебания пламя мгновенно окутало тела Брюса, сделав всё горячим словно магма.
Подобные эффект давал вирус Экстремис. Да, эта способность не являлась такой уж мощной, но её вполне хватит против приближающихся к нему противников.
«Трумр!»
В какой-то момент Брюс оставил после себя лишь остаточное изображение. Всё его тело стало невероятно горячим. Он пылал настолько ярко, что окружающим приходилось отворачиваться.
«Бах!»
Послышался звук выстрела, целью которого являлось сердце Брюса. Однако, он в одно мгновение появился рядом со стрелявшим.
«Пшшх!»
Брюс поднял руку, и температура вокруг него поднялась до тысячи градусов.
Что уж говорить о человеке, сделанном из плоти и крови, если при таких условиях плавилась даже сталь.
«Aааааа!» — стрелок громко закричал, так как половину его тела поглотило пламя.
Но на этом всё не закончилось. В следующий раз, Брюс ударил ещё сильнее.
Всего на него нападали пять человек, и один из них уже оказался разрезан пополам.
Что же касается всех остальных, то они также не представляли особой угрозы. Поэтому всего лишь за несколько мгновений Ли Тэ убил ещё двоих. Впрочем, с оставшимися он планировал поступить точно также.
«Стой!» — внезапно кто-то громко закричал, но было слишком поздно.
«Aааааа!» Оставшихся двух парней тоже поглотило пламя.
Впрочем, даже если бы этим людям посчастливилось выжить, то после воздействия настолько огромной температуры они всё равно бы остались инвалидами. В этот момент все пять членов отряда оказались поглощены пылающем морем и безумно кричали от боли.
Но уже через мгновение внезапно вспыхнули несколько прожекторов и перед Брюсом появилась фигура с недовольным лицом. Видимо этому человеку очень не нравилось происходящее.
«Я же сказал тебе остановиться. Почему ты их не отпустил?» — голос принадлежал Пирсу, а люди, которые только что погибли от рук Ли Тэ, являлись членами Гидры.
Всё дело в том, что эти пятеро были элитой их организации. Изначально Пирс желал лишь немного проверить Брюса, но совершенно не ожидал, что тот может оказаться настолько силен.
«Они ведь напали с целью убить меня? Тогда с какой стати я должен их отпускать?» — Ли Тэ говорил совершенно спокойно, словно ему было плевать, что перед ним человек из высшего руководства ЩИТа.
Его слова заставило лица других агентов Гидры резко изменить цвет. По мнению этих парней Брюс вёл себя уж слишком высокомерно.
Но он не обращал на них никакого внимания, а предпочел следить за действиями Пирса, так как прекрасно понимал, что тот явно что-то задумал.
«Ладно, сегодня у нас есть куда более важные вопросы, которые нам стоит обсудить. Поскольку ты также из Гидры, то мы должны знать, насколько велики наши планы» — Пирс хотел поручить Ли Тэ весьма важную задачу и поэтому был готов забыть о произошедшем.
Услышав его слова, Брюс слега осмотрелся. Он не понимал почему Пирс назначил ему встречу именно здесь?
Впрочем, в одном он был уверен полностью. Это весьма важный вопрос и он каким-то образом связан с Гидрой!
Глава 85. Управление ситуацией.
Видя, что Брюс заинтересовался, Пирс остался доволен. Гидра, как организация, появилась очень давно и за это время проникла во многие системы. Однако, она всё же не осмеливалась действовать слишком открыто, так как на неё постоянно давил ЩИТ.
Это было особенно актуально сейчас, так как мощь ЩИТа в последние несколько лет значительно возросла. Это произошло, в основном, благодаря созданию Мстителей. Иными словами, ЩИТ способен выиграть фактически любое лобовое столкновение.
Тем не менее, даже в таких условиях Гидра старалась найти выход из сложившегося положения. Она не собиралась сидеть сложа руки.
«Хорошо, я вас внимательно слушаю», — сказал Брюс.
Естественно, что Ли Тэ хотелось сначала выслушать, что же от него хотел Пирс? Если он предложит ему совершить террористическую атаку, то Ли Тэ тут же откажется.
Пирс приказал своим людям избавиться от трупов, та как сейчас от них не было какой-либо пользы.
После этого он посмотрел на Брюса и произнес: «ЩИТ собрал команду из могущественных людей с суперспособностями под названием Мстители, но ты уже и так прекрасно знаешь об этом. Тем не менее, это также значит, что мы должны принять определенные контрмеры».
Пока Пирс не сказал ничего особенного. Ли Тэ и так прекрасно осознавал в каком положении оказалась Гидра. В руках ЩИТа находилась могущественная команда супер героев. Безусловно, даже по отдельности каждый из них мог создать громадные проблемы для Гидры.
Иными словами если Гидра хотела выжить, то ей следовало найти и обучить свою собственную команду, способную сражаться на равных даже с Мстителями. Однако, в этом случае, легче сказать чем сделать. Чем сильнее разумное создание, тем тяжелее его контролировать.
Однако теперь у них появился совершенно новый метод, способный решить их затруднительное положение.
«Они не представляют для меня какой-либо угрозы» — похоже, что Брюс не слишком заинтересовался словами Пирса.
Было совершенно очевидно, что Гидра желает наделить своих людей мощными способностями, чтобы иметь возможность противостоять Мстителям и ЩИТу.
«Ты знаешь о скипетре Локи, верно?»
Услышав эти слова, Брюс слегка прищурился, а выражение его лица немного изменилось.
«Я знаю о нём, но сейчас ведь скипетр Локи в руках ЩИТа. Тогда о чём же идет речь?» — естественно, Брюс сделал вид, что не слишком хорошо понимает, о чём говорит Пирс.
«Всё верно, его забрала верхушка ЩИТА, а, если быть более точным, то — я» — сказав это, Пирс улыбнулся. Похоже, он весьма гордился своим поступком. Более того, тем самым он показывал Брюсу, насколько огромно его влияние в ЩИТе.
Не дожидаясь очередного вопроса, Пирс продолжил.
«Я положил его в очень безопасное место. Но этот скипетр обладает особой способностью, которую мы не можем использовать правильно. Однако, преодолев это препятствие, нам удастся создать людей, которые могли бы соперничать даже с Халком» — услышав эти слова, Брюс наконец всё понял.
Согласно оригинальным фильмам, скипетр Локи должен сейчас находиться на Секретной базе Гидры и, изучив его, они смогут создать несколько действительно могущественных агентов.
Хотя в итоге им удалось создать только двух таких людей, но они действительно могли противостоять как Капитану Америке, так и другим.
«Признаюсь, не ожидал, что вам удастся настолько глубоко укорениться в ЩИТе, но какое это отношение это имеет ко мне?» — спросил Брюс, но у него уже имелись определенные предположения.
Если использовать всё это в качестве оправдания, то он вполне сумеет оказаться на секретной базе Гидры.
«Сила скипетра невероятно огромна и мы до сих пор не можем полностью её контролировать. С самого начала существовало только два человека, способных выдержать эту мощь и теперь в нашей организации так же есть два человека с выдающимися способностями. Тем не менее, мы никогда не сталкивались с чем-то настолько мощным и не знаем, что с ними делать».
Близнецы обладали весьма неплохими способностями и ранее, но теперь их мощь возросла ещё больше. Однако, из-за слишком резкого роста они не всегда могли полностью контролировать свои силы.
Хотя этих двоих можно считать козырем Гидры, но они всё равно не могли их использовать. Безусловно, это огромная проблема и её следовало решить. Тем не менее, Гидра не рисковала прибегать к своим обычным методам, основанным на давлении, так как близнецы могли начать буйствовать.
Поэтому, их единственным вариантом стал поиск людей с достаточно огромной силой, способных не только выдержать мощь атаки близнецов, но и обучить их. И в этом аспекте Брюс оказался практически идеальным кандидатом.
До этого Брюс помогал восстановиться Капитану Америке и безусловно обладал весьма хорошими способностями.
«Я подберу достойную легенду, что позволит тебе на длительное время покинуть базу ЩИТа. Так что даже Фьюри Ничего не заподозрит. Твоё задание будет заключаться в обучении этих двоих».
«Хорошо. Давайте так и поступим», — услышав слова Пирса, Ли Тэ обрадовался. Правда только в своём сердце.
«Это ради нашей организации, поэтому я надеюсь, что ты начнешь действовать немедленно», — добавил Пирс.
«Что за всё это получу я?» — спросил Брюс. Если бы он этого не сделал, то определенно мог вызвать подозрения со стороны Пирса и всех остальных.
Согласно принципам Гидры, до тех пор пока у человека есть желания и стремления, его можно успешно контролировать. Так что услышав эти слова, Пирс не мог не улыбнуться.
«В будущем ты сможешь стать следующим директором ЩИТа». Что не говори, а это и в самом деле было огромным искушением. Всё таки ЩИТ стоял над законом и мог себе позволить очень много различных вещей.
«Хорошо. Это вполне достойная плата», — с легкой улыбкой ответил Брюс.
После этого Пирсу показалось, что он нашел то желание, что способно контролировать Брюса.
«Я позабочусь о том, чтобы кто-нибудь забрал тебя завтра утром. Никому ничего не объясняй. Я всё решу» — после этого Пирс развернулся и ушел, так как по сути уже достиг своей цели.
Брюс тоже не собирался здесь оставаться. После встречи он чувствовал себя очень довольным, ведь ему удалось найти достаточно простое решение своей самой большой проблемы. Правда довольно неожиданным образом. Он и подумать не мог, что всё так обернется.
Что касается подозрений со стороны Фьюри, то он позволит Пирсу решить всё это за него. Таким образом, Ли Тэ сумеет избежать негативных последствий.
Более того, как только начнется сюжет «Мстители: Эра Альтрона», Брюс сможет сообщить Фьюри о местонахождении базы Гидры.
Глава 86. Секретная база!
Тем не менее, Брюс особо не торопился.
Одним из его главных преимуществ являлись — Спойлеры! В этом отношении он чувствовал себя словно — Гвенпул. Ему удавалось без особых усилий ускорять и немного менять сюжет.
Покинув место встречи, Брюс вернулся на базу Мстителей.
В ту ночь Ли Тэ больше ничего не предпринимал. Он занимался тем, что вносил изменения в свои планы на будущее. Ведь одна единственная ошибка могла привести к действительно печальным последствиям.
Хотя он не боялся, что его планы могут быть раскрыты, ему совершенно не хотелось, чтобы нечто подобное и в самом деле произошло. Всё-таки если ЩИТ или Гидра обо всём узнают, то начнут создавать ему некоторые проблемы.
В конце концов, от «Мстителей» до «Мстителей: Война Бесконечности», должно пройти как минимум несколько лет. Разумеется, что Ли Тэ не хотел бы ждать настолько долго.
На следующий день, рано утром кто-то постучал в его дверь. Когда он открыл её, то увидел совершенно незнакомого ему агента.
Впрочем, Ли Тэ уже видел этого человека ранее. Он был одним из тех, кто вчера был вместе с Пирсом.
«Мистер Брюс, следуйте за мной».
Услышав его слова, Ли Тэ кивнул и последовал за ним. Вскоре после этого они сели в вертолет и улетели.
Примерно через три часа их вертолет приземлился в частном аэропорту.
.........
Таким вот образом, до прибытия на секретную базу, Брюс трижды менял самолеты, а также использовал пять видов транспорта.
В течение всего этого времени глаза Брюса были завязаны. Уже это демонстрировало насколько же важна эта база. Впрочем, это также доказывало, что Ли Тэ всё ещё не доверяют.
К сожалению никто не знал, что Брюс прекрасно ориентировался в пространстве при помощи паучьего чутья.
Ему с лёгкостью удалось высчитать местоположение базы. Находилась она под огромной горой.
И только когда наступила полночь, Брюс наконец увидел виллу на вершине горы. На самом деле строение скорее напоминало мощную крепость.
Вокруг этой виллы находилось невероятно огромное количество различных укреплений. Более того, базу очень тщательно охраняли. То тут, то там виднелись патрули или посты охраны.
Иными словами любая цель, оказавшаяся в десятикилометровой зоне, будет не только обнаружена, но и за короткое время уничтожена.
В окрестностях крепости находились все виды радиолокационного оборудования, а защита состояла сразу с нескольких слоев.
По предположениям Брюса это место появилось ещё во времена противостояния Германии и Советского союза. Более того, оно явно превосходило многие военные базы.
Оборона Десяти колец по сравнению с защитой Гидры являлась не более чем пустым звуком.
После получаса тщательного досмотра, Брюс наконец вошел в основную зону.
«Стоп!» — внезапно прозвучал голос охранника.
«Мне нужно провести личный досмотр» — сказал он, глядя на Ли Тэ холодными глазами.
Впрочем, Брюс не возражал и позволил ему проверить свои вещи. В конце концов, он не принес с собой ничего ценного или уникального.
После досмотра он наконец официально вошел в главную базу. Там ему предоставили комнату, а затем оставили в покое.
Стоило отметить, что всё помещение было заполнено различными шпионскими приспособлениями. Иными словами, за Ли Тэ постоянно следили.
Увидев всё это, Брюс не стал заморачиваться. Он попросту посмотрел на огромное зеркало и улыбнулся.
За зеркалом находилось пять человек. Но выделялось из них только двое. Первый — лысый мужчина в очках, а второй — старик с мудростью в глазах.
Лысый мужчина являлся нынешним лидером Гидры. Его звали — Вольфганг фон Штрукер, также известный как барон Штрукер. А седой старик — главный ученый Гидры, Доктор Лист.
«Мне кажется, или он действительно нас видит?», — спросил доктор Лист.
Выражение лица Брюса оставалось довольно спокойным, но барон Штрукер так ничего и не сказал.
«Хотя... его ведь рекомендовал Пирс, так что никаких проблем не будет», — добавил доктор.
«Пирс ведь говорил, что у него есть суперспособности и он тренировал Роджерса?» — спросил Барон холодным голосом.
«Да, всё верно, мы исследовали этот вопрос. Однако я никогда не видел этого человека в базе данных наших агентов.» — произнес доктор Лист.
Хотя он и сказал эти слова, но доказать, что Ли Тэ не являлся агентом Гидры, никто не мог. Всё дело в том, что около 70 лет назад, поле сокрушительного поражения, многие ячейки Гидры ушли в настолько глубокое подполье, что даже основное тело не знало о существовании всех голов.
«Сила близнецов, в настоящее время, очень нестабильна. Нам всё же стоит поторопиться», — сказал барон, после чего вышел из комнаты и направился к Брюсу.
Увидев его, тот спокойно посмотрел на него и ничего не сказал.
«Приветствую!» — очень теплым тоном произнес Барон. Его голос совершенно не соответствовал тому, как он звучал всего лишь несколько секунд назад.
Брюс тут же узнал этого человека. Он являлся одним из высших руководителей Гидры. Можно с уверенностью сказать, что Барон самый важный человек в этой организации. Естественно, после Красного Черепа.
Это означало, что он попал не просто в убежище, а в настоящую штаб-квартиру Гидры.
Глава 87. Верховный лидер.
Когда Брюс увидел Барона, то понял, что его план как минимум наполовину успешен.
Он улыбнулся и произнес: «Приветствую».
Тем временем, Барон Штрукер сел и жестом пригласил Ли Тэ садиться. В этот момент он казался очень гостеприимным хозяином, а не грозным лидером террористической организации.
Но Брюс не верил во всё это. Лидер Гидры физически не мог не быть безжалостным и беспощадным.
Так же стоит упомянуть, что Капитан Америка и Барон родились примерно в одно и тоже время. Однако Штрукер, благодаря инъекции довольно таки уникального вируса, сумел сохранить свою молодость.
«Добро пожаловать на базу. Вам предстоит сделать очень много важных вещей, но прежде всего хорошо отдохните», — произнес Барон.
Он решил не позволять Брюсу сразу же встретиться с близнецами, так как не знал какие цели преследовал сам Ли Тэ. Впрочем, последний совершено не возражал.
Несмотря на все планы, их нужно выполнять шаг за шагом, иначе могут возникнуть весьма серьезные проблемы.
«Извините, я ведь ещё не представился. Меня зовут Вольфганг фон Штрукер, но вы можете звать меня просто Штрукер», — барон представился, но не стал протягивать руку.
Ли Тэ не возражал и сразу ответил: «Брюс Ли Тэ».
После их знакомства Штрукер что-то прошептал своим людям, а потом развернулся и ушел. Он нанес этот визит лишь для того, чтобы, так сказать, прочувствовать Брюса.
Хотя в настоящее время близнецы всё ещё оставались в нестабильном состоянии, но он всё равно не позволил Брюсу вступить с ними в контакт. Всё же барон являлся очень осторожным человеком.
Скипетр Локи использовал камень разума и поэтому все сверхспособности, созданные с его помощью, были в некоторой степени неустойчивыми.
Более того, до этого момента близнецы оставались не более чем обычными людьми и поэтому, наряду с побочными эффектами, они страдали и от самой обыкновенной потери контроля.
После того как барон Штрукер ушел, Брюс лег на кровать и расслабился. Он знал, что независимо от того, какое действие он предпримет, за ним будут очень внимательно наблюдать.
Поэтому, сейчас именно абсолютное спокойствие и бездействие, является наиболее оптимальным решением.
На самом деле, даже если за ним постоянно не следят, у него всё равно осталось довольно много времени до наступления «того» дня.
По мере развития сюжета, должен стартовать сценарий "Капитан Америка", а уже после него "Мстители: Эра Альтрона".
Когда придет это время, ему нужно будет просто позволить Железному Человеку создать Альтрона, а потом направлять его в соответствии с правильным развитием сюжета.
.....
Таким вот образом Ли Тэ прождал семь дней подряд. За это время он общался лишь с особой группой людей, что приносила ему еду.
Его передвижения никто не ограничивал и даже разрешили покидать базу. Тем не менее, существовали и некоторые запретные места.
Брюс очень хорошо знал, что сейчас делает Гидра, поэтому не спешил что-либо предпринимать.
Как он и думал, в течение этих семи дней Штрукер и доктор Лист постоянно наблюдали за поведением Брюса. Но до сих пор не обнаружили никаких отклонений от нормы.
«Пирс оказался уж слишком осторожен. Прошло семь дней, а этот парень ничего не предпринял», — сказал доктор Лист и глубоко нахмурился.
Поскольку близнецы становились всё более нестабильными, ему приходилось придумывать новые и новые методы, чтобы сдерживать их силу.
«Нам стоит понаблюдать за ним значительно дольше», — сказал Штрукер. Он явно решил, что сейчас им следует быть очень осторожными, даже не смотря на то, что Пирс лично рекомендовал этого человека.
«Бум!» - раздался звук взрыва и вся комната задрожала.
«Бум!»
В двух больших прозрачных комнатах находились мужчина и женщина. Они непрерывно атаковали стены, словно пара безумцев.
Тело женщины излучало красные огни, из-за которых стеляная преграда вот вот должна была рухнуть.
В другой комнате мужчина продолжал бежать с невероятной скоростью, из-за чего нормальные люди даже не могли увидеть его движения. Им удавалось заметить лишь нечеткую тень.
Его скорость превысила диапазон, который могли зафиксировать приборы, что сделало контрольное оборудование совершенно бесполезным.
«Бум! ~»
Две комнаты продолжали дрожать, так что на лицах людей Гидры начал появляться страх.
В этот момент Брюс, который находился в своих апартаментах, медленно открыл глаза, а на его лице появилась улыбка. Похоже, близнецы наконец вышли из-под контроля!
«Мистер Штрукер, доктор Лист, близнецы практически вырвались из своих комнат!» — произнес человек с чрезвычайно бледным лицом.
Похоже, что никто из агентов Гидры не мог противостоять настолько мощным способностям.
«Бум!»
В этот момент здание сотряс еще более мощный удар, после которого лица барона и доктора стали очень кислыми.
До этого момента они использовали определенные средства для подавления близнецов, но теперь и они перестали действовать.
Хотя с нынешней силой, у них всё ещё имелось несколько способов справиться с близнецами, но если они используют их, то ущерб, нанесенный базе, может оказаться попросту колоссальным.
«Доктор, идете и заберите скипетр. Я же пойду посмотрю, что на самом деле сможет сделать этот Брюс», — Штрукер, наконец, принял решение и вышел за дверь.
Он ещё подозревал, что целью Брюса мог быть скипетр Локи, поэтому решил убить двух зайцев одним выстрелом. Усилить охрану скипетра и позволить Брюсу выполнить их работу.
Доктор Лист вернулся в исследовательскую лабораторию и очень осторожно запер скипетр в сейфе.
«Бум!»
Тем временем тряска продолжалась, но при этом Брюс сидел, скрестив ноги, в своей комнате и казался совершенно расслабленным.
«Мистер Брюс, боюсь нам понадобится ваша помощь раньше, чем планировалось!» — произнес барон Штрукер, когда внезапно открыл двери.
Брюс открыл глаза, а на его лице появилась улыбка: «Что происходит? Барон, это землетрясение?»
«К моему сожалению, нет. Прошу, следуйте за мной». — Он не стал объяснять слишком много и повел Брюса туда, где сейчас находились близнецы.
Ли Тэ последовал за ним через многочисленные линии обороны, к месту где грохот становился всё громче и громче.
Наконец, через три минуты Брюс появился перед двумя огромными прозрачными комнатами. Это место уже было заполнено агентами Гидры с автоматами. Похоже последние готовились попросту расстрелять близнецов, чтобы не дать им уничтожить всю базу.
Впрочем, пули были резиновыми. Иными словами Гидра не была готова отказаться от столь грозного оружия.
В тот момент, когда Брюс посмотрел на две прозрачные комнаты, он наконец увидел близнецов — Ртуть и Алую ведьму!
«Бум!»
И снова земля сотряслась, причем ещё сильнее чем раньше, а затем стеклянная стена перед Алой Ведьмой попросту взорвалась.
Волшебная сила красного цвета вырвалась наружу, и все агенты Гидры тут же упали. Простые люди не сумели выдержать поток невероятной мощи.
В другой комнате, Ртути также удалось вырваться, так что учитывая его скорость, поймать этого парня и вовсе невыполнимая задача.
«Мистер Брюс, не могли бы вы решить нашу небольшую проблему?» — стараясь сохранять спокойствие, произнес Штрукер.
Однако, как раз в тот момент когда он закончил говорить, Ртуть появился прямо перед ним.
Глава 88. Ртуть и Алая ведьма.
Скорость Ртути оказалась на совершенно ином уровне. Даже если его сила уступала обычным людям, он обладал настолько мощной способностью, что мало кто мог ему противостоять.
Даже Брюс оказался крайне шокирован его скоростью. На самом деле, если бы не Паучье чутье, то он бы даже не смог заметить Ртуть, что уж говорить о сражении с ним.
Иными словами он почувствовал, что Ртуть прошел мимо него, но Ли Тэ не стал его останавливать.
«Бум!»
На просто нелепой скорости, барон Штрукер врезался в стену. Естественно, он даже не понял, что произошло. После мощного столкновения он выплюнул кровь, а некоторые его кости оказались сломаны.
А тем временем Ртуть продолжил двигаться с пугающей скоростью. Единственным отличием являлась лишь цель. На этот раз ею стал Брюс.
Как только Ли Тэ почувствовал себя мишенью, то ощутил след кризиса. Хотя он не мог уловить движения Ртути своими глазами, но понимал их на уровне инстинктов.
Так что без малейших колебаний Брюс раскалил свое тело до 1000 градусов.
«Бум!»
«Пшшшшшш!!!»
Ртуть уже не успевал остановить атаку, и поэтому решил выложиться по максимуму. Однако он не смог вынести настолько высокую температуру.
Как только он соприкоснулся с Брюсом, его ладонь зашипела. Разумеется, что Ртуть попытался как можно быстрее сбежать.
С другой стороны в глазах Ли Тэ вспыхнул свет. Получив ранение, его противник замедлился и Брюс сумел заметить его. Разумеется, Ли Тэ тут же нанес удар с целью вырубить Ртуть одной атакой.
Но в тот момент, когда он уже собирался ударить, его тело попросту снесло. Ли Тэ весьма удивился, когда увидел как его сжимает красная энергия.
Лицо Брюса мгновенно изменилось, поскольку он знал, что не сможет тягаться с Алой Ведьмой.
Зная, что так больше не может продолжаться, он перестал скрывать свою силу и с его тела вырвалась удивительная мощь.
А затем он оторвал от своей одежды пуговицу и выстрелил ею в Алую Ведьму. Ранее, подобный трюк использовал Соколиный Глаз, но он пользовался монетой и не обладал настолько же огромной силой как Брюс.
«Бум!»
Лицо Алой Ведьмы изменилось, тем не менее она увернулась от этого удара. Однако при этом потеряла контроль над своей силой. Так что теперь Ли Тэ снова мог нормально двигаться.
Естественно, он не дал Алой Ведьме ещё одного шанса и практически мгновенно появился перед ней. Брюс поднял руку и схватил девушку за шею, а затем начал сильно душить.
Магическая сила Алой Ведьмы и в самом деле являлась чем-то невероятным. Но как и любой маг, она мало что могла сделать в ближнем бою.
«Ах хххррр!»
Алая Ведьма начала задыхаться, а её лицо побледнело. Тем не менее, она снова попыталась использовать свою магию. Однако, Брюс не дал ей этого сделать, ударив её по голове.
«Буххх!»
К счастью Ли Тэ весьма хорошо контролировал свою силу и поэтому девушка лишь потеряла сознание. В противном случае ее голова могла бы лопнуть словно спелый арбуз.
«Аааа!» — очень громко закричал Ртуть.
Превозмогая боль, он схватил огромную стальную пластину и бросился к Брюсу.
В свою очередь Ли Тэ совершенно спокойно отбросил Алую Ведьму и со всей силы ударил кулаком по куску стали.
«Бум!»
Хотя Ртуть не обладал огромной силой, однако благодаря его скорости, он мог наносить удары и при этом Ли Тэ не мог контратаковать.
Тем не менее, Брюс даже не думал отступать. В этот момент каждая клетка его тела начала излучать мощный электрический ток. Он направил его в Ртуть использовав стальную пластину в качестве проводника.
Со стороны всё казалось несколько иначе. Никто не видел ток и поэтому для стороннего наблюдателя Брюс попросту оказался физически сильнее.
Таким вот образом Ртуть и Алая ведьма потеряли сознание и свою свободу.
Увидев это сражение, Штрукер и доктор Лист оказались весьма шокированы. Битва закончилась достаточно быстро и без каких-либо разрушений.
Лишь теперь они, наконец, поняли, почему Пирс рекомендовал этого человека. Он обладал и в самом деле достаточно огромной мощью.
Брюс, с другой стороны, смотрел на потерявших сознание близнецов. Битва с ними оказалась очень тяжелой. У Ли Тэ даже не было возможности проверить их характеристики.
«Мистер Брюс, ваша сила превзошла все мои ожидания» — произнес Штрукер.
Он видел фотографии и видеозаписи, однако совершенно не ожидал, что Ли Тэ будет настолько сильным и без своих черных доспехов.
«Барон, благодарю за столь высокую оценку», — совершенно спокойным голосом ответил Брюс.
«Как вы можете видеть, у нас весьма серьезные проблемы с дисциплиной и контролем. Близнецы обладают огромной мощью, но практически не способны её контролировать. Так что ваша задача — обучить их. Как думаете, вы справитесь?»
Штрукер до сих пор ни разу не упомянул о скипетре Локи. Более того, он также не сказал, как именно близнецы получили свои суперспособности.
Очевидно, он всё ещё не доверял Ли Тэ.
«Барон, благодарю за столь высокое доверие. Для меня это большая честь», — произнес Брюс.
Похоже, ему понадобиться намного больше времени, для того, чтобы приблизиться к Штрукеру.
«Заприте их», — тем временем приказал доктор Лист.
......
Даже если близнецы потеряли сознание, они всё равно представляют огромную опасность. Именно поэтому их следовало как можно быстрее изолировать. А вот Брюс, Штрукер и другие покинули этот район.
«Силы Пьетро и Ванды огромны. Как вы видели, молодой человек обладает сверхскоростью. Что же касается Ванды, то её сила что-то вроде «магии Хаоса». Она идеально подходит как для контроля так и для атаки».
Доктор Лист начал объяснять способности близнецов, чтобы Брюс мог правильно составить план тренировок.
До этого они провели много экспериментов, но только эти двое получили настолько мощные способности. Поэтому, даже если они продолжат экспериментировать, им всё равно не удастся получить кого-то настолько же могущественного.
Всё дело в том, что мистическая сила скипетра Локи оказалась уж слишком непредсказуемой. Поэтому, им даже пришлось приостановить свои эксперименты.
Разумеется, что при подобных условиях близнецы рассматривались в качестве козырной карты Гидры.
«Понял. Если это возможно, то я хотел бы приступить к их тренировкам уже с завтрашнего дня», — сказал Брюс.
Близнецы ещё оставались очень незрелыми, но благодаря правильному тренингу они смогут в достаточно короткий срок стать намного сильнее.
Что же касается Ли Тэ, то он держал в резерве 3000 единиц энерги и собирался потратить их на Ртуть и Алую Ведьму.
Глава 89. Желание убить.
К счастью, ранее, Брюс накопил достаточное количество энергии. Иначе, сейчас он не смог бы загрузить способности близнецов.
Будь то Ртуть или Алая Ведьма, они оба выдержали крещение силой камня Разума и полученные ими способности действительно очень мощные. В особенности, магия Хаоса, которой владела девушка.
В «Мстителях: Война Бесконечности» Алая Ведьма уничтожила камень Разума вместе со своей силой. Хотя они и получали энергию из одного источника, всё это прекрасно демонстрировало её невероятную мощь.
Можно сказать, что Алая Ведьма являлась самым недооцененным супергероем во всей кинематографической вселенной Maрвел.
Однако, с учетом выше сказанного, не будет преувеличением утверждать, что при должном количестве времени и правильных тренировок она вполне могла бы стать самым могущественным Мстителем.
Сражаясь с Алой ведьмой, Брюс уже чувствовал как от неё исходила невероятная мощь. Однако, это ведь была всего лишь первая ступень в её развитии. Безусловно, имея в запасе необходимое количество времени, она могла бы стать той, кто сможет столкнуться лицом к лицу с Таносом
На данный момент главной задачей Брюса являлось завоевать доверие этих двоих. Однако было бы не плохо параллельно с выполнением задания, найти возможность получать энергию.
В эту ночь Брюс больше ничего не делал.
....
А вот на следующее утро занялся составлением плана тренировок.
«Приветствую, мистер Брюс. Барон Штрукер желает с вами встретиться», — сказал агент Гидры, когда открыл дверь комнаты Ли Тэ.
«Хорошо», — ответил Брюс, а затем пошел вслед за этим агентом.
Вскоре они оказались в довольно просторном месте, что больше всего напоминало колизей. Штрукер стоял недалеко от Брюса, скрестив руки на груди.
«Сэр, мистер Брюс здесь», — сказал тот агент, а затем ушел.
«Мистер Брюс, с сегодняшнего дня близнецы будут переданы вам». — сказал барон Штрукер, глядя на тренировочную площадку, на которой установили огромную прозрачную комнату. Именно в ней сейчас сидели близнецы.
Брат с сестрой уже пришли в себя, но их эмоции всё ещё оставались нестабильными. Близнецы сразу заметили Брюса и на их лицах тут же появились недовольные гримасы. Речь шла о смеси страха и ненависти.
Ли Тэ в свою очередь кивнул и произнёс: «Хорошо. Поверьте, никаких проблем не будет».
После этого Штрукер ушел, показывая, что он полностью доверяет этот вопрос Брюсу.
Тот медленно вышел вперед. По сути, эта арена была создана так, чтобы снаружи никто ничего не смог ни увидеть, ни услышать.
Ли Тэ посмотрел на близнецов, а затем небрежным движением открыл комнату.
«Бииип»
Стеклянная стена поднялась и близнецы впервые встретились с Брюсом вне боя ...
«Вхошь!»
Как только стеклянная комната открылась, Ртуть тут же атаковал. Его тело превратилось в едва заметную тень. Никто не смог бы увидеть его фигуру, что уж говорить о его движениях.
Однако Брюс явно не являлся обычным человеком. Благодаря своей ускоренной реакции и паучьему чутью, он сумел заметить этот удар.
Без каких-либо задержек он практически мгновенно раскалил своё тело.
«Бум!»
На этот раз Ртуть не стал касаться тела Брюса. Похоже, в прошлый раз он хорошо усвоил урок.
Но Ли Тэ уже предсказал его движения. Как только Ртуть бросился к нему, в его руке появился сразу десяток особых метательных ножей. Каждый брошенный кинжал издавал звук, похожий на маленькую бомбу.
«Бум!»
После десяти взрывов, что прозвучали подряд, всё вокруг заполыхало.
Скорость Ртути оставалась очень быстрой, но он всё равно не мог игнорировать эту атаку. Естественно, ему пришлось отступить.
В глазах Брюса вспыхнул свет, а затем пульсаторы испустили несколько сотен паутин. Таким образом всего за тысячные доли секунды Ртуть оказался завернут в прочный кокон.
Но Брюс не стал останавливаться. Ли Тэ словно хотел уничтожить Ртуть. Однако, после вспышки красного света, ему пришлось отступить на несколько десятков метров.
Алая Ведьма заставила его сделать это, выпустив несколько красных сфер.
Поскольку Брюс пытался покончить со всем этим как можно быстрее, он решил парировать этот удар и поэтому снова использовал свои метательные ножи.
«Бум!»
Все ножи оказались обезврежены магической силой и ни один из них не сумел добраться до Алой Ведьмы. Но именно к этому и стремился Ли Тэ. Поскольку девушка отвлеклась, он, внезапно, появился рядом с Алой Ведьмой и выстрелил паутиной.
Однако на этот раз Брюс использовал не обычную, а усиленную паутину. Для этого Ли Тэ зарядил её энергией молнии.
"Бззззззз!"
В следующий момент Алая Ведьма оказалась в ловушке. Мощь электрического разряда практически полностью парализовала её и теперь она не могла воспользоваться своими силами.
Не прошло и минуты, как Брюс снова избил близнецов.
«Каждый из вас обладает очень мощными способностями, однако вы не способны использовать их в полной мере. Так что для меня вы двое не более чем дети, что не представляют угрозы», — медленно и расслабленно сказал Брюс.
На самом деле слова Ли Тэ не слишком отличались от реальности. Эти двое не имели какого-либо боевого опыта и поэтому вполне естественно не могли сражаться с максимальной эффективностью.
«Не стоит спешить. Дай мне попробовать ещё раз!» — крикнул Ртуть. Он действовал очень быстр, но не мог использовать свою скорость так, как ему хотелось.
Однако даже после двух проигрышей, он не собирался признавать своё поражение.
«Неужели ты думаешь, что я здесь лишь для того, чтобы поиграть с вами?» — после этих слов его глаза засверкали холодом, а тело превратилось в небольшое солнце.
В этот момент близнецы не только почувствовали ужасный жар, но и безграничное желание убить. Впервые за очень долгое время они потеряли дар речи.
«Если бы это была настоящая битва, вы оба уже давно умерли. Но если хотите, то можем попробовать ещё раз. Однако я больше не буду сдерживаться».
В этот момент паутина, что сковывала Алую Ведьму и Ртуть, начала, таять. Похоже, она не выдерживала воздействие высоких температур. Так что уже через несколько мгновений они освободились.
И всё же близнецы не двигались. Эти двое впервые столкнулись с настолько огромной жаждой крови. Разумеется, они очень сильно испугались.
Глава 90. Новые мощные способности!
Это было очень сильное угнетающее чувство, из-за которого лица близнецов сразу побледнели.
В настоящее время они являлись обычными людьми, а не супергероями. Да, в них пробудились достаточно мощные способности, но это произошло сравнительно недавно. Иными словами, как и обычные люди близнецы боялись смерти.
Однако, выражение лица Брюса выражало огромное разочарование. От столь особенных людей он ожидал гораздо большего.
С другой стороны, близнецы всё же не сдались и попытались атаковать даже после первого поражения.
Впрочем, доводить дело до конца они не решились, так как прекрасно понимали, что это битву им не выиграть.
Брюса же совершенно не заботили мысли близнецов. Он знал, что должен использовать силу, чтобы заставить их прислушаться к его словам.
Безусловно, этот метод нельзя назвать утонченным. Однако у Ли Тэ не было излишка времени, чтобы идти более длинным путем.
После слов Брюса, близнецы больше не смели ослушаться. Да, сейчас их настроение отличалось некоторой нестабильностью, но инстинкт само сохранения обладал куда более громадной мощью.
Однако с другой стороны, он являлся одной из естественных слабостей человека.
«Вы двое должны с сегодняшнего дня полностью подчиняться моим приказам», — сказал Брюс весьма спокойным голосом.
Близнецы посмотрели друг на друга, а потом глубоко вздохнули и кивнули.
Хотя им очень сильно не нравилась сложившаяся ситуация, но отказать Ли Тэ они не могли.
«Это ваш план тренировок. Внимательно следуйте всем рекомендациям», — сказал Брюс и достал из своего хранилища пачку бумаги.
Это план тренировок, который он начал усердно разрабатывать прошлой ночью, а закончил сегодняшним утром. Весь комплекс тренировок учитывал как особенности близнецов, так и специфику Гидры.
Брат с сестрой взяли бумаги из рук Брюса и кивнули. В то же время, доктор Лист и Штрукер, внимательно наблюдали за происходящим.
«Его сила действительно ужасает. По сути, нам остается лишь надеяться, что он абсолютно предан организации», — сказал барон.
Такие люди как Ли Тэ могли доставить массу хлопот, но Штрукер надеялся на лучшее.
«Пирс сказал, что нам нужно внимательно следить за ним. С преданностью, скорее всего, не будет проблем, но он слишком своеволен», — ответил доктор Лист.
На самом деле в подобном стиле мышления не было ничего особенного. Любой человек обладающий властью думал точно также.
«Ладно, пошли. По крайней мере, нам больше не нужно беспокоиться, что эти двое выйдут из-под контроля», — сказал Штрукер.
Пока Брюс тренирует близнецов, они в любом случае будут развиваться и создавать гораздо меньше проблем. По крайней мере на данный момент этого более чем достаточно.
После того как агенты Гидры ушли, на лице Брюса появился намек на улыбку. Если бы кто-то за ним наблюдал, остальная часть его плана не смогла бы развиваться плавно.
Затем он посмотрел на близнецов и сказал: «Кстати говоря, позвольте представиться, меня зовут Брюс». Сказав это, он протянул руку.
Тем не менее, услышав эти слова близнецы лишь кивнули и принялись более внимательно изучать тренировочную программу. Впрочем, во время её исполнения, Ли Тэ всё же добился своего и несколько раз притронулся как к брату, так и к сестре.
*****
[Имя]: Ванда Максимофф (Алая ведьма)
[Личность]: Узник Гидры, экспериментальный объект
[Способности]: Мощь духовного источника (10.000 единиц энергии, "нестабильна"), Магическая сила источника (10.000 единиц энергии, "нестабильна"), Ментальное воздействие (5.000 единиц энергии, "нестабильна"), Магический шар (3.000 единиц энергии, "нестабильна"), Полет (2.000 единиц энергии, "нестабильна").
*****
Алая ведьма обладала действительно очень мощными способностями, но вот их состояние оставляло желать лучшего.
Тем не менее, каждый из навыков являлся чем-то действительно особенным. Этот факт подтверждала и невероятно огромная стоимость.
С другой стороны полноценная способность будет стоит намного дороже, 50.000, а может быть и все 100.000.
Что не удивительно ведь Алая ведьма обладала настолько огромной мощью, что даже Доктор Стрэндж не сумел совладать сней.
По сути то же самое, можно сказать и о способностях Халка. Правда у каждого из них имелись как слабые так и сильные стороны.
Более того, подобно Темному Фениксу, как только её мощь выйдет из-под контроля, она достигнет своего предела и Алая Ведьма сумеет победить даже Таноса.
Проще говоря, со временем она станет весьма влиятельной фигурой.
Кроме того, Алая Ведьма способна влиять на реальность и разум, именно из-за неё Железный человек создал Альтрона.
Хотя у девушки всего пять способностей, но каждая из них обладала несравненной мощью. Так что в данном случае качество с легкостью компенсировало количество.
Но сейчас все её способности нестабильны. Но даже так они требовали огромное количество энергии.
Иными словами не смотря на всю мощь, Ли Тэ всё же не стоило загружать эти навыки прямо сейчас. Впрочем, у него всё равно хватало энергии лишь на "Магический шар", который в значительной степени уступал молнии.
Что же касается способности "Полет", то по сути Ли Тэ в ней не слишком-то и нуждался. В данный момент он мог использовать для этой цели доспехи, плюс она стоила не так уж и дешево.
Именно поэтому Брюс не стремился загружать способности Алой ведьмы. По крайней мере сейчас, он в них не нуждался или попросту не имел возможности загрузить то, что действительно хотел получить.
С другой стороны Ли Тэ был весьма заинтересован в способностях Ртути. Так как его собственная скорость оставляла желать лучшего.
*****
[Имя]: Пьетро Максимофф (Ртуть)
[Личность]: Узник Гидры, экспериментальный объект
[Способность]: Суперскорость (3.000 единиц энергии, "нестабильна"), Укрепление тела (500 гб)
*****
И всё. Лишь две способности.
Первая позволяла Ртути бежать с действительно огромной скоростью. Вторая же являлась по сути пассивной. Она делала тело Пьетро крепче, что обеспечивало возможность использовать первую. Иными словами, с ней Ртуть мог бежать невероятно быстро и при этом ничего себе не ломать.
Разуметься, с телом полубога, Брюс больше не нуждался в Укреплении тела. Так что его интересовала только лишь Суперскорость. Тем не менее, нельзя не сказать, что Ли Тэ не почувствовал определенного разочарования.
Всё же он считал, что Ртуть будет обладать куда более интересным набором уникальных способностей.
С другой стороны Пьетро уже сейчас мог двигаться со скоростью 600 — 700 км/мин. Безусловно, это само по себе невероятно, ведь данный навык работал крайне нестабильно.
Глава 91. Загрузка скорости Ртути.
Если бы данная способность достигла своего пикового развития, то с её помощью даже скорость света не считалась бы чем-то недостижимым.
В таких условиях сила уже не имела решающего значения. Вы могли двигаться настолько быстро, что даже с помощью слабых ударов имели возможность нанести невероятно огромный урон.
Конечно, как и со всеми способностями высокого уровня, всё было не так уж просто. Для максимальной эффективности следовало соблюдать определенные условия. В данной ситуации всё сводилось к физическим характеристикам тела. В противном случае её использование могло привести к самоубийству.
Ртуть являлся идеальным примером. Он мог двигаться с ещё большей скоростью, но не осмеливался этого делать, поскольку его тело могло и не выдержать.
Брюс, с другой стороны, сильно отличался. Его тело лишь немного уступало телу истинного бога. Разумеется, что он мог двигаться намного быстрее чем Ртуть.
Размышляя об этом, Брюс решил загрузить суперскорость, хотя последняя и позиционировалась как нестабильная.
Даже осознавая, что эта дефектная версия не позволит ему двигаться с максимальной скоростью, Ли Тэ всё равно не раздумывая запустил загрузку.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Суперскорость, стоимость — 3.000 единиц энергии. Скачать?»
"Да!"
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Суперскорость!»
В тот же момент Брюс ощутил как в его теле происходят необъяснимые изменения.
Эти изменения касались не клеточного уровня или каких-либо органов, слабые перемены произошли с ментальным восприятием. В какой-то момент всё начало двигаться невероятно медленно. Ртуть и Алая ведьма едва ли не замерли.
И только спустя некоторое время эти двое медленно моргнули.
После того как Брюс глубоко вздохнул, всё вокруг вернулось к нормальной скорости.
«Отлично. Продолжайте тренироваться», — сказав это, он отправился в соседнее помещение и начал знакомиться со своими новыми способностями.
План тренировок был расписан весьма детально. С другой стороны его самостоятельное исполнение так же являлось частью самоконтроля.
«Хм, странно. Этот парень ведь должен знать, что я очень быстрый, но тогда зачем он заставляет меня тренировать силу?»
В тот момент, когда Ртуть полностью просмотрел план, он заметил нечто странное и незамедлительно выразил своё недовольство.
Он был удивительно быстр, и его скорость позволяла ему не беспокоиться о силе. По его мнению, это не более чем пустая трата времени и усилий.
Когда Алая Ведьма услышала это, то сказала: «Пьетро, хватит бурчать!»
По правде говоря, она несколько опасалась Брюса. Да что там опасалась, он откровенно её пугал, так как девушка осознавала, что Ли Тэ уж точно не доброй души человек.
Но Ртуть не стал прислушиваться к мнению сестры.
«Не важно какой размер у метеорита, даже камень размером с яйцо будет обладать невообразимой разрушительной силой. Однако во что он превратиться после столкновения с поверхностью?»
Услышав эти слова Ртуть задумался. Даже если бы он был ребенком, он сумел бы понять концепцию, на которую ссылался Брюс.
Хотя метеорит обладал огромной скоростью и, как следствие, разрушительной мощью, но после первого же удара он рассыпался на мелкие осколки.
По сути Ртуть страдал от той же проблемы.
В битве с Халком у него будет огромное преимущество, но победить он не сможет. Огромный монстр попросту не почувствует его ударов.
На мгновение Ртуть потерял дар речи. Лишь теперь он понял, насколько был глуп. По сути он вел себя словно маленький ребенок.
«Мне всё равно. Я хочу сразиться ещё раз, но теперь без использования трюков. Если победа окажется за мной, то вы оставите меня в покое».
При столкновении с кем-то более сильным, чем он, Ртуть проявил невероятное упорство.
Уверенность Пьетро в его скорости являлась весьма важным фактором. Он полагал, что без своих огненных и молниеносных сил Брюс не представлял из себе особой проблемы.
«Ты в этом уверен?»
Брюс так же не возражал. Ему хотелось проверить свои способности и Ртуть казался ему весьма подходящим тренажером.
«Пьетро, что за детский сад? Что ты докажешь, победив подобным образом?», с некоторым укором произнесла Ванда.
«Сестра, не стоит так сильно переживать».
Пока они говорили, Брюс вернулся на арену.
Разумеется, что Ртуть тут же посмотрел на него, а затем ринулся вперед. Ванда пыталась остановить его, но из-за разнице в реакции попросту не успела этого сделать.
Однако в этот момент Ртуть, внезапно, осознал, что Брюс исчез.
Разумеется, Пьетро сразу же понял, что произошло и ещё больше ускорился.
Тем не менее, он всё равно уступал Ли Тэ. Брюс видел практически каждое его движение.
«Бахх!»
Брюс появился прямо перед Пьетро и, слегка, ткнул его пальцем.
«Бууум!»
Тот отлетел назад и врезался в стену. После удара он сломал несколько костей и выплюнул глоток крови.
Однако, он не обращал внимания на боль, так как оказался слишком сильно потрясен скоростью Брюса. Вся их битва не продлилась и несколько секунд.
«Откуда у вас такая скорость?" — Ртуть не мог поверить в увиденное.
Даже Алая Ведьма не могла поверить своим глазам. Хотя для девушки ситуация была ещё более невероятной. Эти двое исчезли, а затем её брат отлетел к стене. Но как? Разве в предыдущем сражении Брюс не использовал всю свою силу? Тогда откуда эта скорость?
«Неужели вы двое думали, что одни такие особенные?" — спросил Брюс, посмотрев на лежащего на земле Пьетро.
Глава 92. Переплетение близнецов.
В это же время Ртуть застыл на месте, так как не мог поверить в произошедшее. Цвет его лица быстро бледнел, но не только от шока, а и от боли. При чем больше всего страдало его сердце.
Тем менее, он всё же встал и твердым голосом произнес: «Хорошо, я признаю поражение».
Что же касается Алой Ведьмы, то она немедленно подошла к Ртути и использовала свою Магическую силу, чтобы исцелить его раны.
Имея дело с Пьетро, Брюс не использовал всю свою силу. В противном случае он мог его убить.
«Пьетро, на самом деле ты очень сильный и можешь двигаться намного быстрее. Однако на данный момент твое тело не способно выдержать настолько огромные нагрузки. Так что ты должен заняться его укреплением».
Ли Тэ не отрицал способностей Ртути, но и не превозносил их. Вместо этого он дал ему немного надежды. Как и ожидалось, после подобных слов глаза Ртути стали более серьёзными.
Какой человек не желает стать самым сильным? Безусловно далеко не каждый. Тем не менее о подобном мечтали многие мужчины.
«Смогу ли я когда-либо одолеть тебя?» — именно этот вопрос очень сильно беспокоил Пьетро.
Брюс уже трижды одолел его, однако Ртуть всё ещё надеялся, что однажды сумеет поквитаться с ним.
«Невозможно», — Когда прозвучало это слово, Пьетро оказался ошеломлен, а затем разозлился.
«Я же не полный идиот, чтобы остановиться на достигнутом и больше никуда не двигаться. Но если хочешь, можешь попробовать обогнать меня. Ха-ха-ха», — после этого он кивнул и начал раздавать следующие задания. Всё-таки тренировка продолжалась.
«Пьетро, ты в порядке?» — спросила Ванда. После чего с беспокойством посмотрела на брата.
«Со мной всё хорошо. Но этот гад прав. Мы должны усердно работать и одолеть эту сволочь!»
В этот момент на лице Ртути появилась твердая решительность. Он поставил себе за цель победить Брюса.
Увидев, что с её братом всё в порядке, Алая Ведьма тайно вздохнула.
После того, как Брюс ушел, они взяли планы тренировок и внимательно их изучили.
Если говорить о Ртути, то его план состоял в том, чтобы укрепить тело и увеличить силу. А вот Алой Ведьме следовало укротить её духовную мощь. Тем не менее и в том, и в ином случае всё сводилось к усилению способностей.
Именно с этого момента и началось их обучение.
В сюжете «Мстители: Эра Альтрона» близнецы являлись обычными людьми с внезапно свалившимися на них особыми способностями. Однако под руководством Брюса всё должно было разительно измениться.
В последующие дни Брюс делал только две вещи. Во-первых, он руководил тренировками близнецов, а во-вторых, оттачивал свои собственные навыки.
Стоит упомянуть, что скорость Ртути являлась одной уникальных во всей вселенной Марвел. Ртуть — один из самых непредсказуемых противников.
Хотя способность, полученная Брюсом, оставалась нестабильной, он не предавал этому особого значения, так как даже сейчас мог двигаться с невероятно огромной скоростью.
Если он побежит изо всех сил, то сможет вернуться в Нью-Йорк менее чем за один день. Однако, на данный момент Ли Тэ ещё не мог поддерживать это состояние достаточно длинное время.
Сейчас предел Ртути составлял 10 минут, а для Брюса он длился где-то около 3 часов.
По истечению этого времени на них обоих накатывала невероятно огромная усталость и они больше не могли нормально двигаться.
В даный момент Брюс сидел в своей комнате. Обучение продолжалось уже полтора месяца. За это время близнецы добились больших успехов.
А Брюс, используя свою новую способность, тайно посетил каждый уголок базы Гидры.
Он даже видел скипетр Локи, но так и не мог загрузить скрытые в нём способности.
Что же касается камер наблюдений, то они попросту не успевали запечатлеть фигуру Брюса. Иными словами он двигался настолько быстро, что никто его не замечал.
Благодаря этому он нашел очень много важной информации. Безусловно, самой огромной новостью являлись факты о проекте Зимний солдат.
Это означало, что план Пирса уже практически осуществлен и сценарий — «Капитан Америка: Зимний Солдат» начался.
В то же время Ли Тэ также обнаружил, что ЩИТ столкнулся с серьезным кризисом. Они поняли, что среди их людей очень много агентов Гидры. Более того, Ника Фьюри застрелили.
Естественно, Брюс не оказался шокирован этой новостью, поскольку он прекрасно понимал, что всё это не более чем инсценировка. Однако со временем сюжет «Капитан Америка: Зимний солдат» закончится и начнется сценарий «Мстители: Эра Альтрона».
Поэтому Брюсу пришлось искать способ продвинуть вперед как можно быстрее.
«Время пришло», — посмотрев на часы, Брюс вышел из комнаты.
Он пришел на место, где обычно тренировались Алая Ведьма и Ртуть. Эти двое продолжали усердно работать.
За всё время Брюс научил их некоторым боевым приемам, но им всё ещё требовалось приложить не мало усилий, чтобы и в самом деле стать настоящими "Супергероями".
«Мистер Брюс, мы снова будем изучить боевые приемы?» — поинтересовалась Алая ведьма.
В течение половины месяца Брюс уделял обучению очень много внимания, так как хотел завершить задачу как можно быстрее.
И стоит отметить, что Ли Тэ всё же удалось завоевать определенный уровень доверия со стороны близнецов.
«Ванда, ты весьма особенная девушка, поэтому тебе лучше учить не боевые приемы, а способы воплотить свои силы в жизнь. Старайся реализовать при помощи своей магии даже самые безумные вещи. Уверен, что со временем твоя сила превзойдет даже самые смелые фантазии», — сказал Брюс, а потом повернулся, чтобы взглянуть на девушку. В это время Алая Ведьма наоборот неловко отвернулась.
Глава 93. Мстители, вперед!!!
Тем не менее, Брюс этого не заметил. Он лишь говорил то, что считал правдой.
«Неужели ГИДРА и в самом деле хочет сделать что-то великое?» — в это же время Алая Ведьма задала вопрос, который не мог не привлечь внимание Брюса.
Ртуть тоже подошел к Брюсу, желая услышать его мнение.
Хотя близнецы никогда не вступали в контакт с внешним миром, они всё же с неким подозрением относились к тому, что делала ГИДРА.
Всё потому, что эта организация казалась им уж слишком загадочной. До этого их силы постоянно выходили из под их контроля, так что о чём либо ещё близнецы и думать не могли.
Но теперь всё стало несколько иначе. Действительно ли Гидра достойна их преданности? Этот вопрос они начали задавать сами себе.
«Некоторые вопросы нельзя задавать напрямую. Что же касается того, правильно поступает Гидра или нет, то тут всё зависит от вас и вашего восприятия. Никто не сможет дать вам точный ответ».
После того, как близнецы услышали слова Брюса, они, задумались. А Брюс, давая подобный ответ, хотел лишь одного — ещё больше завоевать доверие близнецов.
Ведь если он этого не сделает, то не сможет успешно завершить своё задание.
Этим двоим Гидра «промывала мозги» в течение многих лет, но, к счастью для Брюса, камень Разума также оказал на них довольно сильное влияние.
Это означало, что близнецы могли думать своей головой, иначе в будущем они никогда бы не стали Мстителями.
«Хорошо, давайте продолжим ваши тренировки».
Впрочем даже не смотря на это, лица близнецов все также оставались довольно таки задумчивыми.
В этот момент позади Брюса появилась фигура, и, что удивительно, это был сам лидер Гидры, барон Штрукер!
Он посмотрел на Ли Тэ и сказал: «Брюс, следуй за мной». Безусловно, случилось что-то действительно важное, ведь Штрукер никогда бы не пришел лично.
И всё же, хотя он знал это, лицо Брюса вспыхнуло, а затем на нем появилась весьма загадочная улыбка.
После ухода, лицо Штуркера сильно помрачнело.
Вскоре, они пришли в секретную комнату, где находились почти все старшие члены Гидры.
«Согласно полученной нами информации, большинство агентов, внедренных в ЩИТ, разоблачили и арестовали, а Пирс и вовсе убит».
Доктор Лист активировал голографическое проекционное оборудование, и оно начало отображать самую свежую информацию.
После того, как члены Гидры услышали эти слова, на их лицах появились следы шока и паники.
«Пирс — важная фигура. Более того он очень осторожен. Как же он мог допустить подобное?»
«Чёрт возьми, наверное он оказался слишком нетерпелив, когда начал сражаться с Роджерсом».
«Какова вероятность, что наша секретная база раскрыта?»
Все присутствующие очень нервничали. Если их главная база окажется обнаружена, то подобное станет для них огромным ударом.
«Брюс, что ты думаешь?» — спросил барон Штрукер и посмотрел на Ли Тэ.
Хотя его положение в Гидре оставалось весьма неопределенным, то что он обладал огромной силой признавали абсолютно все.
«Я не думаю, что Пирс сообщил им, где находится эта база, поэтому не нужно так сильно беспокоиться. Тем не менее, нам не стоит расслабляться. Как только они узнают о нашем местонахождении, то отправят Мстителей», — произнес Брюс, а все остальные с ним согласились.
Сейчас у Гидры не хватало сил, чтобы сражаться с Мстителями. Но Брюса это не волновало. Его целью являлись только близнецы.
Тем не менее, Ли Тэ не мог действовать в разрез со сценарием. Ему следовало придерживаться определенной линии, чтобы запустить «Мстители: Эра Альтрона».
«Что с близнецами? Они смогут сражаться?» — поинтересовался Доктор Лист. Всё же эти двое являлись главным козырем Гидры.
Если близнецов объеденить с Брюсом, то у них будет достаточно сил, чтобы отбросить первый удар Мстителей и выиграть дополнительное время.
«Не могу сказать, что эти двое смогут одолеть Мстителей, но они уж точно им не проиграют», — совершенно честно ответил Брюс.
Безусловно, это была очень хорошая новость. Именно эти слова хотели услышать все присутствующие.
«Ты хорошо поработал. Если они оправдают наши ожидания, то твоё присоединение к высшему руководству станет лишь вопросом времени!» — Штрукер всё ещё сомневался в Брюсе, но сейчас явно не время, чтобы обострять внутренние разногласия.
Брюс улыбнулся, но ничего не сказал.
Впоследствии, высшие члены Гидры продолжали обсуждать, как противостоять Мстителям.
Поскольку эта секретная база находилась в богом забытом месте, найти её достаточно непросто.
В то время, пока они обсуждали важные вопросы, Брюс вышел из зала. Он пришел в тихое место и на его лице появилась широкая улыбка.
Наконец настало время для того, чтобы начать сюжет «Мстители: Эра Альтрона».
Без каких-либо колебаний Брюс подошел к слепому пятну мониторов, а затем использовал свою сверх скорость, чтобы исчезнуть.
Вскоре Ли Тэ пришёл в пустую комнату. Она была полностью изолирована.
Брюс отключил все контролирующие устройства, а затем включил компьютер.
Хотя ЩИТ практически распался, Брюс ещё мог связаться с Фьюри и Хилл. Отправив координаты базы он тут же покинул это место.
Чтобы не быть обнаруженным, Ли Тэ использовал молнию, чтобы повредить часть систем Гидры.
Разобравшись в с этим вопросом, он вернулся в комнату и начал ждать реакции ЩИТа.
****************
В это время на Базе Мстителей в Нью-Йорке.
Хотя ЩИТ оказался расформирован, база Мстителей всё ещё существовала. Капитан Америка, Черная Вдова, Соколиный глаз, Хилл и Ник Фьюри как раз находились в ней.
Они обсуждали, как им следует сражаться с Гидрой.
«Я не ожидал, что Гидра сумеет проникнуть настолько глубоко», — сказал Ник Фьюри.
Ему никто не ответил, но произошедший инцидент и в самом деле был довольно серьезным.
Их главная проблема заключалась в том, что они не знали, куда именно следует нанести удар. Все пойманные агенты Гидры либо ничего не знали, либо попросту молчали.
«Бип, бип, бип!»
Однако в этот момент из голографической проекционной аппаратуры прозвучал звук пришедшего сообщения.
Оно оказалось очень простым и содержало только координаты и всего три слова.
«Секретная база Гидры!»
Естественно, что после подобного все застыли на месте. Они только что обсуждали похожий вопрос и внезапно получили это сообщение. Подобное не могло казаться не подозрительным.
«Мы должны тщательно это проверить», — сказал Капитан Америка. Разумеется. он прекрасно понимал, что всё это может оказаться и обычной ловушкой.
«Нет, я предпочту сделать ошибку, чем позволю себе упустить подобную возможность!» — с другой стороны, Ник Фьюри очень ненавидел Гидру и поэтому был готов рискнуть. Кроме того, данные координаты довольно не плохо сочетались с ранее собранной информацией.
Именно поэтому они не могли медлить. Так что Фьюри посмотрел на Капитана Америку и торжественно сказал: «Мстители, вперед!»
Глава 94. Задание выполнено.
Ник Фьюри выглядел очень серьезным. Ранее, Пирс в одиночку практически полностью разрушил ЩИТ.
Хотя на самом деле, если бы этого не произошло, Фьюри не сумел бы понять насколько глубоко Гидра сумела проникнуть в ЩИТ.
Из-за случившегося, ЩИТ полностью расформировали, но, к счастью, у Ника Фьюри всё же остались надежные подчиненные. Эти люди не только очень полезны, но и способны оказать помощь супер героям.
Теперь, когда они наконец нашли базу Гидры, Фьюри действительно не желал тратить и так утекающее время. На конец у него появился шанс отомстить.
«Фьюри, успокойтесь. Мы до сих пор не знаем, правдива ли эта информация или нет?» — в конце концов капитан Америка пережил настоящую войну и всегда действовал очень осторожно.
Время оказалось уж слишком подходящим. Они только что начали разбираться с этим вопросом и вдруг получили точные координаты самой секретной базы Гидры. Разве это не слишком странно?
Что не говори, а в глазах капитана это не могло быть просто совпадением. Именно поэтому он хотел, чтобы Фьюри ещё раз всё хорошо обдумал.
«До этого мои люди уже сумели найти некоторые подсказки, связанные с этой базой. Так что её расположение вполне соответствует ранее собранной информации. Естественно, что сейчас мы не можем упустить этот шанс. Если они поймут, что эти координаты у нас, то тут же исчезнут», — сказал Фьюри.
Он управлял ЩИТом в течение многих лет, но внезапно из-за Гидры, его организация развалилась. Конечно, сейчас Фьюри был невероятно зол.
«Если это ловушка, то как мы с ней справимся?» — спросил Капитан Америка.
Он тоже очень сильно ненавидел Гидру, в основном из-за того, что случилось с его лучшим другом и соратником Баки.
Но Роджерс предпочитал для начала составить полноценный план и лишь затем начинать действовать.
«У нас ведь есть Мстители», — сказал Ник Фьюри.
«Я согласна с Фьюри», — сказала Черная Вдова.
Наташа являлась одной из тех, кто ранее уже видел собранную информацию. Именно поэтому она и считала, что координаты базы совершенно правильные.
Капитан взглянул на окружающих его людей и глубоко вздохнул. Кроме него все хотели начать действовать немедленно.
«Хорошо, тогда пошли», — сказал Роджерс. Хотя на самом деле у него попросту не было иного выбора.
После того, как он это сказал, все встали. Они хотели собрать Мстителей как можно быстрее. Так как им придётся атаковать секретную базу Гидры, битва уж точно не обещала быть легкой.
«Есть какие-нибудь новости о Брюсе?» — спросила Черная вдова и посмотрела на Фьюри.
Они знали, где находится каждый из членов Мстителей, поэтому собрать их лишь вопрос времени. Однако с другой стороны местоположение Брюса оставалось неизвестным.
«Ранее Пирс приказал Брюсу выполнить специальное задание. Тем не менее, мы довольно долго не получали от него каких-либо сообщений, так что скорее всего он погиб», — ответил Фьюри.
Ранее глава ЩИТа подозревал, что Брюс также являлся членом Гидры. Но даже расследовав этот вопрос, он не обнаружил конкретных доказательств даже малейшего намека на предательство.
Поэтому согласно теории Фьюри, Пирс лишь хотел завербовать Брюса, но оказался отвергнут. После этого, чтобы избежать каких-либо подозрений он сфабриковал липовое задание и избавился от всех улик.
Это было самое лучшее объяснение, которое мог придумать Фьюри. Тем не менее, он не мог с уверенностью сказать жив Брюс или нет?
Услышав это, Черная Вдова слегка забеспокоилась. Она не могла поверить, что настолько сильный человек и в самом деле умер.
«Хорошо. Наташа, иди выполняй приказ», — произнес Фьюри.
В этот момент самой важной задачей являлось уничтожение штаб-квартиры Гидры. Именно с ней должны быть связаны все сопутствующие распоряжения.
Некоторым поручили вызвать Железного Человека, кто-то направился к доктору Бэннеру. Разумеется не позабыли и о Торе. После Нью-Йоркской войны, Мстителям пришло время собраться снова.
**********************
В то же время в штаб-квартире Гидры, Брюс продолжал вести себя как обычно.
В течение этого периода он продолжал тренировать Ртуть и Алую Ведьму. И стоит признать они и в самом деле добились больших успехов.
В особенности это пошло на пользу Ванде. Девушка сумела осознать свои силы и теперь гораздо лучше понимала на что она способна.
Что же касается Гидры, то она продолжала жить своей жизнью. Агенты выполняли задания, а ученые исследовали скипетр Локи.
Тем не менее сколько бы Гидра не тратила ресурсов на изучение данного артефакта, она никогда не достигнет успеха. Всё дело в том, что суть камня разума находилась на недостижимом для них уровне.
Ранее Брюс уже вступал в контакт со скипетром Локи, однако это ни к чему не привело. У Ли Тэ не хватало энергии, чтобы загрузить камень разума, но с другой стороны у него оказалось достаточно сил, чтобы не попасть под его контроль.
Согласно выводам Брюса, если он успешно загрузит Камень Разума, то сможет стать столь же могущественным как Бог.
В конце концов, сила Камней бесконечности не являлась чем-то легкомысленным. Даже Танос едва не стал инвалидом, когда подвергся воздействию их мощи.
Иными словами если Ли Тэ и в самом деле захочет раскрыть мощь Камней бесконечности, то для начала ему следовало позаботиться о том, чтобы его тело выдержало столь мощную энергию.
В этот момент Брюс стоял рядом с тренировочной площадкой, где тренировались Алая Ведьма и Ртуть.
В последнее время эти двое гораздо серьезнее относились к своим силам. Они начали понимать свои слабые и сильные стороны. Естественно, что и их отношение к Брюсу существенно изменилось.
Когда Брюс посмотрел на близнецов, в его голове внезапно возникла идея. А что если на этот раз Ртуть не погибнет?
«Пип, поздравляю, вы выполнили задание!»
«Пип, поздравляю, вы получаете 5000 единиц энергии!»
В какой-то момент Брюс услышал сообщение от системы. Что не говори, а это задание оказалось довольно таки странным. Близнецы и ранее доверяли ему, но похоже, что система оказалась удовлетворена лишь сейчас.
Впрочем, и награда за выполнение этой задачи, оказалась достаточно щедрой, так Ли Тэ сумел заполучить сразу 5000 единиц энергии.
Это количество было практически эквивалентно тому, что ему удалось собрать во время войны в Нью-Йорке.
Хотя этой энергии явно не хватит для загрузки большого количества действительно мощных способностей, однако Ли Тэ особо не переживал. Ведь вскоре должна вспыхнуть битва между ЩИТом и Гидрой.
«Пип, вам доступно новое задание — Ускорить рождение Вижена!»
Однако прежде чем Брюс успел обрадоваться, он получил ещё одно сообщение.
Вижин достаточно уникальное существо, оно было созданно Железным человеком при помощи искуственного интеллекта по имени Джарвисс.
Это задание казалось относительно простым, так как Брюсу не придётся что-либо делать самостоятельно.
Теперь, когда он получил новую задачу, самое важное это не только ускорить рождение Вижена, но и удержать его в своих руках.
Глава 95. Да начнется война!
Что же касается использования способностей скипетра Локи, то Алая Ведьма, по сути, являлась ключом! Её сила возникла из камня Разума, поэтому она могла в определенной степени влиять на этот источник.
Разумеется, Брюс хотел бы ускорить создание как Вижина, так и Альтрона. Ведь они оба обладали достаточно могущественными способностями.
"ПИФ-паф!"
В какой-то момент, внезапно, прозвучала серия взрывов. Она оказалась несколько неожиданной даже для Брюса.
Что же касается Алой Ведьмы и Ртути, то они не знали, что делать. Эти двое достаточно долго пробыли на базе Гидры, но с такой ситуацией столкнулись впервые.
«Похоже, что война, наконец, началась!» — сказал Брюс и на его лице появилась улыбка.
«Мистер Брюс? А что происходит?» — несколько взволнованным голосом спросила Алая Ведьма.
До этого момента, брат с сестрой тренировались, но теперь их души терзали не самые хорошие предчувствия.
«Похоже настало время опробовать результаты ваших тренировок. Тем не менее, сейчас вам стоит сосредоточиться на защите самих себя. Пьетро, выйди и посмотри, что происходит. А мне нужно кое-что обсудить с Вандой» — услышав это, Ртуть кивнул и тут же исчез.
«Мистер Брюс, о чем вы хотели поговорить?» — спросила девушка и слегка смутилась.
Она чувствовала к Ли Тэ весьма странное влечение, но не из-за его силы. Нет, это было что-то иное.
Всякий раз, когда они оставались одни, ей становилось особенно трудно сдерживать себя.
Брюс, естественно, видел привязанность Алой Ведьмы. Всё же он не ОЯШ и поэтому не вел себя как полный идиот, когда дело доходило до романтики.
Так что Брюс взял руку Алой Ведьмы и с улыбкой на лице произнес: «Ванда, я должен тебе кое-что рассказать!»
После этих слов девушка ещё сильнее покраснела.
«Да, да я внимательно слушаю!»
Затем Брюс рассказал ей все детали своего назначения. Он объяснил, что именно ей следует сделать.
Алая Ведьма внимательно слушала. Поскольку Ли Тэ впервые поручил ей очень важное задание, она собиралась выполнить его несмотря ни на что.
«Хорошо, я сделаю, так как вы сказали!», а затем, внезапно, обняла Ли Тэ.
Подобное развитие событий несколько ошеломило его. Но он всё-таки обнял её в ответ.
Нельзя было отрицать, что фигура Ванды являлась довольно таки соблазнительной. Более того, она сама обладала особым шармом, который мог привлечь любого мужчину.
В груди Брюса даже возникла очень деликатная эмоция, с которой он столкнулся впервые. С одной стороны Алая ведьма находилась где-то очень высоко, но с другой - была у него в руках.
К счастью Брюс являлся взрослым, здравомыслящим человеком и поэтому мог себе контролировать. Однако Алая Ведьма казалась ему настолько привлекательной, что Ли Тэ на полном серьезе боялся, что не удержит себя в руках.
«Эм, хорошо, давай начнем действовать согласно плану», сказал Ли Тэ. Но Алая Ведьма не очень то хотела отделяться от его рук.
«Бузззз!»
Однако в этот момент рядом с ними появилась ещё одна фигура, так что девушка тут же отдалилась и застенчиво отвернулась.
«Мистер Брюс, Штрукер здесь», — сказав это, Ртуть предпочёл сделать вид, что ничего не видел.
Если бы кто-то другой так обнимал его сестру, он бы уже давно избил этого негодяя. Однако, поступить так с Ли Тэ Пьетро не мог. И не только из-за уважения. Не стоит забывать, что Брюс сильнее него.
«Хорошо, тогда вы двое можете начинать действовать», — сказал Ли Тэ и близнецы тут же ушли.
Однако, вскоре в комнату вошел Штрукер.
«Брюс, что-то не так. ЩИТ каким-то образом нас нашёл. Черт, что происходит? Как им это удалось?» — обеспокоено произнес он.
Нельзя сказать, что Штрукер не был готов к подобной ситуации, однако всё произошло уж слишком рано.
«Понимаю. Однако в данный момент слишком поздно выяснять, как они это сделали. Сейчас нам нужно найти способ отбить атаку!», — раз его не раскрыли, то и выходить из роли пока не нужно.
«Есть какие-то конкретные предложения?» — поинтересовался Штрукер.
«Мы можем позволить себе потерять базу, но не результаты исследований. Они не должны попасть в руки ЩИТа. Именно поэтому я и попросил близнецов защитить их». Услышав эти слова Штрукер кивнул.
Безусловно, в этот момент самым важным являлся скипетр Локи и всё, что с ним связано. Так что его защита должна стать высшим приоритетом.
Затем эти двое, продолжая разговаривать, отправились в командный центр.
Вот только оказавшись на месте, перед их глазами предстала группа встревоженных высших чинов Гидры. Они жили здесь так долго, что никак не могли поверить, в то, что их нашли.
«Господа, Что с вами? На нас напали! Немедленно начинайте действовать!», — увидев, что никто ничего не предпринимает. Штрукер тут же приказал отразить нападение.
Ведь в их распоряжении всё ещё находилась мощная армия!
«Но, сэр, наш противник — Мстители!»
Глава 96. Бушующий гром!
В конце концов, их врагами и в самом деле оказались Мстители!
Поэтому, уже после одного их упоминания весь командный пункт погрузился в уныние.
Более того, через некоторое время все мониторы начали показывать, как солдаты Гидры постепенно падали, не в силах противостоять превосходящей мощи противника.
Тем не менее никто и не думал их винить. Все эти парни являлись хорошими солдатами, готовыми до самого конца исполнять свой долг. Просто Мстители уж слишком сильны.
Даже если не брать в расчет таких монстров как Халк или Тор, то у Соколиного Глаза и Капитана Америки также не возникло бы каких-либо проблем с прохождением сквозь ряды их солдат.
Иными словами Мстители продвигались вперед, не встречая особого сопротивления.
Также не стоило забывать, что в распоряжении Мстителей есть Халк, против мощных ударов которого не способна выстоять даже самая мощная стена.
Если же говорить о воздушном пространстве, то оно полностью контролировалось Железным Человеком.
Ну и естественно Тор — существо, что во много раз превосходило обычного человека.
Таким образом, хотя у Гидры всё же имелись люди, обладающие особыми способностями, но даже они не могли причинить особого вреда Мстителям.
Можно сказать, что их защита оказалась не готова к настолько мощному натиску, так что падение базы лишь вопрос времени.
Увидев эту сцену, Штрукер крайне взбесился. На этот раз их противники не агенты ЩИТа, а самые настоящие супергерои.
Фьюри не мог отправить рядовых солдат, так как в данном случае они так или иначе понесут достаточно огромные потери.
Однако с Мстителями всё совершенно иначе. Для простых людей эта группа являлась практически неуязвимой.
Но как тогда Гидра должна сражаться в этой битве?
«В любом случае, сейчас мы должны как можно быстрее отступить!» — тут же произнес Штрукер. Иного пути попросту не существовало. В данный момент это самый оптимальный выход.
Увидев нынешнюю ситуацию, Брюс вздохнул. Эта группа и в самом деле достойна того, чтобы называться Мстителями. Её члены расправлялись с людьми, как с обычными муравьями.
Гидра оказалась полностью раздавлена. Перед лицом Мстителей у них не было даже малейшей возможности дать отпор.
Единственными, на кого они могли положиться, это близнецы. Однако последние уже тайно контролировались Брюсом.
В этой битве Гидре придется заплатить весьма высокую цену. Даже если организация сможет выжить, то её мощь в любом случае значительно снизится.
«Брюс, ты можешь нанести удар прямо сейчас?» — с некоторым сомнением спросил Штрукер.
По его мнению единственным, кто мог конкурировать с Мстителями это Ли Тэ.
Услышав это, Брюс совершенно спокойно кивнул: «Разумеется».
Получив этот ответ, Штрукер, почувствовал облегчение. Поскольку Брюс являлся их главной атакующей силой, он также отправил и несколько человек в качестве поддержки.
«Что бы ни случилось, прежде всего соблюдайте осторожность. Это не та битва, в которой следует жертвовать собой!», — услышав эти слова, Брюс улыбнулся, и возглавив сотни агентов Гидры, покинул командный центр.
«Надеюсь, что этот парень сможет хотя бы выиграть для нас дополнительно время!» после этих слов, Доктор Лист и Штрукер посмотрели друг на друга. Похоже, теперь у них оставался только один выход.
... ..
В то же время, за пределами секретной базы.
Капитан Америка, Черная Вдова, Соколиный Глаз, Железный Человек, Халк и Тор атаковали силы противника. Каждый из них обладал огромной мощью, поэтому никто из солдат не мог им что-либо противопоставить.
«Старк, как у тебя дела? Ты можешь прорваться на базу?» — спросил Капитан Америка.
Сражаться с людьми, оказалось куда проще, чем с читаури. Однако сейчас перед ними стояла несколько иная задача. Они должны уничтожить базу, а вот устранение агентов Гидры — вторично.
«К сожалению у меня не очень хорошие новости. Технологии эти парней весьма хороши. Им удалось создать весьма непреступную крепость», — ответил Старк, после того как получил отчет Джарвиса. Искусственный интеллект провел диагностику и определил самые уязвимые места.
Разумеется, Джарвис мог взломать системы защиты, однако на это ему потребуется довольно много времени.
«Сэр, что нам делать?»
С неким нетерпением спросил один из солдат Гидры. Он прекрасно знал насколько огромными силами обладал Брюс и поэтому верил, что им и в самом деле удасться одолеть Мстителей.
«Ты ведь знаешь Тора?» — сказав это, Брюс посмотрел божество с улыбкой на лице.
Тем не менее, солдаты Гидры не совсем понимали, о чём идёт речь.
«Бум!»
В этот момент звук грома и молнии сотряс небеса. После чего большое количество темных облаков сошлись вместе, тем самым нагнетая достаточно мрачные чувства.
Как только это произошло все неосознанно посмотрели вверх.
«Бум!»
После этого ужасного звука и пугающего рева, казалось, что вокруг разверзлось настоящее бедствие.
«Бум!»
В следующий момент с неба упали десятки ужасающих молний.
После этого сотня солдат Гидры оказалась полностью сожжена.
«Пип, за убийство врагов вы получили 100 единиц энергии!»
Сообщение, полученное от системы, заставило Брюса улыбнуться. Похоже, что обычные солдаты давали ему столько же энергии, как и читаури.
Тем не менее использование такого рода атак уж слишком утомляло Брюса. Именно поэтому он пользовался ею не так уж часто.
В противном случае, только с помощью молнии он смог бы уничтожить практически всех членов Гидры, всего лишь за один час.
«Кажется, пришло время связаться со Старком», — после чего, Брюс тут же посмотрел на Железного Человека. Последний, всё ещё продолжал искать недостатки в системе защиты Гидры.
Чтобы гарантировать успех своего плана, Старк должен был первым войти на территорию секретной базы.
Тем временем, когда Брюс уже собирался уходить, Железный Человек и Капитан Америка увидели, что молния убила агентов Гидры. Разумеется, это заставило их ошарашенно замереть.
В частности, Тор, который также видел этот удар молнии, с удивлением посмотрел на свой молот.
Что происходил?
Неужели он совершенно случайно вызвал удар молнией?
Глава 97. План
«Тор, а когда ты научился этому трюку?»
Сказал Железный Человек. Что не говори, а его довольно таки сильно ошарашила столь огромная мощь.
Фактически, если бы эта молния ударила прямо в него, то даже его высокотехнологические доспехи не выдержали бы. Вот почему он начал немного опасаться. По сути для Старка это было совершенно новое чувство.
Между тем, все рации Мстителей работали на одном канале и поэтому их слова слышали абсолютно все члены их команды.
Молния, которую они все видели и в самом деле оказалась очень мощной и ужасной. Даже членам команды Мстителей пришлось бы опасаться настолько могущественного удара.
Хотя каждый из них обладал особыми навыками, у всех способностей есть свой предел. И как только его превысить, то даже самые мощные умения оказывались совершенно бесполезными.
Именно поэтому всем хотелось услышать, что же на всё это скажет Тор.
«Я не совсем понимаю, что сейчас произошло. Однако могу с уверенностью сказать, что не имею к этому никакого отношения» — слегка озадаченным голосом произнес Тор.
Тем не менее божеству было весьма интересно, что же вызвало этот удар молнией. Поэтому, он взлетел вверх и приземлился рядом с Ли Тэ.
Тор хотел знать, кто вызвал этот мощный разряд, но как только приземлился, то увидел знакомого человека.
Вокруг него лежало большое количество обожженных тел. Все они когда-то носили одежду солдат Гидры.
«Брюс, почему ты здесь?» — с некоторым недоумением спросил Тор.
Но когда он увидел следы молнии, то в его голове внезапно появилась невообразимая мысль.
"Неужели всё это сделал Брюс?"
«Брюс? Тор, что происходит?»
«Тор, ты видел Брюса? Где он?»
«Где он? С ним всё в порядке?»
После того как Тор выкрикнул имя Брюса, каждый из Мстителей застыл на месте. Честно говоря, они считали, что Ли Тэ убит и совершенно не ожидали встретить его в подобном месте.
Разумеется, что после всего этого у них появилось множество вопросов.
Прежде чем приступить к выполнению миссии, Тор получил информацию о том, что ранее Гидра сумела промыть мозги Зимнего солдата. А теперь перед их глазами внезапно появился Брюс. Так что вполне возможно, что его также могли контролировать.
«А? Тор! Ты как раз вовремя. Дай мне свою рацию», — Брюс как раз думал о том, как ему связаться с Железным Человеком и был чрезвычайно рад увидеть Тора.
«Как я могу быть уверен, что тебя не контролируют?» — Тор не видел признаков того, что Ли Тэ под контролем, но не мог сказать этого наверняка.
«Нет времени объяснять. Это слишком важно», - сказав это, Брюс подошел к Тору.
Некоторое время тот колебался, но в конце концов отдал Брюсу свой наушник. Однако в то же время сохранял бдительность.
После того, как Брюс получил устройство, он сразу же сказал: «Старк, слабое уязвимое место крепости находится в юго-восточном углу. Вы сможете прорваться через него и уничтожить их систему защиты!»
Услышав эти слова, Железный Человек тут же принял необходимые меры.
Между тем, все поверили, что Ли Тэ скорее всего не находился под каким-либо контролем. Но полностью их сомнения исчезли только после того как Старк и в самом деле сумел прорвать систему защиты.
Прорвав оборону, Железный Человек успешно проник на базу.
Брюс же вернул переговорное устройство Тору, и посмотрев на него, произнес: «Нам тоже не стоит стоять на месте».
Тот же с изумлением посмотрел на Ли Тэ.
«Что, черт возьми, происходит? Почему ты можешь контролировать силу молнии?» — Тору и в самом деле хотелось понять, что случилось.
«Я думаю, что причиной этому может быть скипетр Локи. Гидра использовала его во многих экспериментах. Однако во время последнего произошла авария. Но через какое-то время я обнаружил, что мои способности претерпели некоторых изменений. Эх, давай сначала уладим этот вопрос, а обо всем остальном поговорим потом».
Сказав это, Брюс попросту исчез.
Фактически, связываясь с Базой Мстителей, Брюс уже подумал о том, как ему объяснить, почему он внезапно исчез и как оказался в крепости Гидры? Однако всё это следовало делать шаг за шагом.
В данный момент, Ли Тэ решил спихнуть появление своих новых сил на скипетр Локи.
Последний обладал невероятной мистической мощью и поэтому никто не мог сказать, на что он способен.
Так что по сути, он нашел идеальный ответ на огромное количество вопросов.
Теперь Ли Тэ оставалось лишь убить всех самых важных членов Гидры, чтобы он мог получить как можно больше энергии. Благодаря этому Брюс получит возможность загрузить более мощные способности.
Что касается целей для загрузки, то в голове Ли Тэ вертелась весьма грубая идея. Сейчас он хотел заполучить не что-то чрезвычайно мощное, а способности, позволяющие устранить его недостатки.
Однако никто не знал, что после того как Железный человек вошел на базу, его уже ждали. Разумеется, это была Алая Ведьма. Она с серьезным выражением смотрела на Старка.
«Это же тот человек, о котором говорил Брюс». Она посмотрела на Тони, чтобы подтвердить его личность.
В этот же момент она превратилась в остаточное изображение и исчезла.
Железный Человек, снявший свой стальной боевой костюм, был чрезвычайно уязвим. По крайней мере в глазах Алой Ведьмы.
В это же время она появилась прямо за Старком. К сожалению Железный Человек её не заметил ...
«Бузззз!»
Алая Ведьма подняла руку и поток красных магических сфер вторгся в разум Старка.
Буквально в следующий момент Алая Ведьма снова исчезла. Она завершила первый этап и стимулировала старт сюжета «Мстители: Эра Альтрона», в котором умерли все Мстители.
Даже Вибраниумный щит оказался сломан. Лишь после того как Железный Человек увидел смерть всех Мстителей, ему удалось прийти в себя.
Вокруг него ничего не изменилось, но Железный Человек выглядел очень бледным. В будущем они ведь действительно могут встретить противников, которые способны полностью уничтожить всех Мстителей.
Но теперь, когда он увидел, что может произойти, Старк сделает всё возможное, чтобы предотвратить подобное будущее.
Так что в его голове начал созревать весьма амбициозный план!
Глава 98. Уничтожение Гидры!
Затем Железный Человек отправился в командный центр, чтобы напрямую уничтожить систему защиты базы. Таким образом внутрь смогут попасть и другие Мстители.
Тем временем последние всё ещё сражались. Что же касается Брюса, то он продолжал убивать солдат Гидры.
Хотя данная организация ему и в самом деле доверяла, но Ли Тэ не чувствовал ни капли сожаления.
Он знал как именно должен развиваться сюжет и поэтому прекрасно понимал, что уничтожение Гидры попросту неизбежно. Так что Ли Тэ занимался тем, что выжимал максимум пользы из происходящего.
Впрочем, с этим не возникало никаких проблем, так как Ли Тэ двигался настолько быстро, что практически мгновенно уничтожал относительно слабых солдат Гидры.
Что же касается других Мстителей, то после того, как Железный Человек сумел разрушить систему защиты, они проникли на базу.
В это же время барон Штрукер и доктор Лист поняли предательство Брюса. Более того, похоже, что всё это являлось частью плана Ли Тэ. Разумеется, это не могло не вызвать бушующий гнев в их сердцах.
«Черт, черт! Этот парень и в самом деле сумел забраться достаточно глубоко!» — Штрукер был в ярости, но ничего не мог с этим поделать.
На этом этапе уничтожение Гидры являлось только вопросом времени. Тем не менее, если кто-то и был виноват, то только он сам. Ведь именно из-за него в его доме оказался волк.
«А, что насчет близнецов? Пусть они начнут действовать!» — подумав об этом, Штрукер тут же принялся отдавать приказы своим подчиненным.
Тем временем Доктор Лист, человек, «создавший» Ртуть и Алую Ведьму, лишь стоял и ничего не говорил. Изначально их сотворение являлось его самым большим достижением, но потом оно утекло из его рук.
«Они исчезли. Похоже, они попали под влияние этого предателя» — сказал доктор Лист.
Именно этот факт он считал самым неприемлемым. Лист потратил долгие годы на воспитание близнецов. Однако Брюс всего лишь за несколько месяцев всё разрушил.
Услышав, эти слова Штрукер оказался крайне шокирован!
«Всё это часть плана этого предателя!» — разумеется, что теперь он чувствовал ещё больше гнева.
После стольких лет Гидра не только восстановилась, но и стала намного сильнее, чем когда-либо.
Однако смерть Пирса в сочетании с коварными планами Брюса превратила годы тяжелой работы в пепел. Это определенно разозлило бы любого!
«Барон, вы говорите обо мне?» — внезапно прозвучал голос Брюса и он тут же появился в командном центре.
Он стоял с совершенно спокойным выражением лица. Казалось, что все происходящее вокруг не имело с ним ничего общего.
Более того, позади него стояли Черная Вдова, Капитан Америка, Тор, Железный Человек и другие. Соколиный Глаз даже успел натянуть свой лук, так что любой, кто попытается хоть что-то сделать, моментально окажется убит.
Халк, с другой стороны, уже ушел. Ему приходилось прикладывать огромные усилия, чтобы контролировать себя. Так что зеленый монстр решил удалиться как можно быстрее.
«Ты ... ты, ты предал нас!» — сказал Штрукер, глядя на Брюса с желанием убить.
Он очень сильно ненавидел Ли Тэ, но сейчас ничего не мог с ним сделать.
«Вы все слишком наивны» — сказав это, Брюс тут же сделал свой ход. Он в одно мгновение убил всех присутствующих, за исключением двоих главных действующих лиц. Ли Тэ не мог убить Штрукера и Листа, так как его бы попросту не поняли, ни ЩИТ, ни Мстители.
«Мы закончили?» — Капитан Америка взглянул на окружающих его людей, а остальные кивнули в знак согласия.
Никто из них не мог поверить, что на этот раз уничтожение Гидры окажется настолько легким. Всё прошло гладко и почти без происшествий
«Думаю, всё это из-за Брюса», — сказала Черная Вдова.
Сейчас её съедало любопытство и желание задать огромное количество вопросов. Тем не менее, она решила пока их придержать.
«Найдите Скипетр Локи, а всё остальное оставьте Фьюри», — приказал Капитан Америка, прежде чем взглянуть на Брюса.
Черная вдова была не единственной, кого терзало любопытство. У других также имелось много вопросов. Правда, все понимали, что делать это здесь и сейчас довольно таки глупо.
Вскоре после этого был найден скипетр Локи. Он остался в руках Мстителей. На этот раз они не собирались совершать туже ошибку и передавать столь грозное оружие кому-либо.
Тем не менее никто не заметил, что на этот раз в скипетре появились намеки на красной свечение. Хотя нельзя не отметить, что оно вспыхнуло только на мгновение и снова исчезло.
Решив все вопросы, Мстители направились обратно к вертолету.
К этому моменту Беннер уже пришел в себя и вместе со всеми покинул то, что осталось от базы Гидры.
Стоя в тени, Алая Ведьма и Ртуть наблюдали за всем происходящим.
На этот раз Мстители даже не обнаружили их существование.
«Ванда, что будем делать? Пойдем вслед за ними?» — спросил Пьетро.
«Зачем? Брюс же уже рассказал нам свой план, так что давай следовать ему. Пошли!» — произнесла Алая Ведьма.
Брюс уже объяснил, что им следует сделать. Он попросил их отправиться в определенное место, где их должен будет через несколько дней разыскать весьма особенный робот.
Что же касается их безопасности, то Брюс об этом не волновался. Он ведь совершенно не зря делал всё возможное, чтобы эти двое стали намного сильнее.
... ..
В самолете Ли Тэ сидел рядом с Мстителями.
Что не говори, а эта битва превзошла все их ожидания.
«Ли Тэ почему ты можешь использовать молнию и как оказался на базе Гидры?» - довольно таки прямо спросил Тор.
Впрочем, Брюс совершенно не возражал, так как предвидел подобное и заранее приготовил необходимые ответы.
«Думаю, мне не стоит рассказывать насколько мощным оружием является скипетр Локи», — неспеша сказал Брюс.
Услышав подобное, все кивнули, поскольку они уже примерно знали о существовании камней бесконечности.
Тем не менее им хотелось услышать побольше конкретики и поэтому они продолжали внимательно слушать.
Брюс очень хорошо знал, что ему следует говорить, а какую информацию лучше придержать!
Глава 99. Объяснения.
В данный момент Брюсу следовало очень осторожно подбирать слова, иначе ему могли попросту не поверить.
Более того, если он хочет и дальше продолжать ускорять развитие сюжета, то для этого жизненно необходимо завоевать доверие Мстителей.
В тот момент, когда он упомянул Скипетр Локи, все присутствующие тут же кивнули. Они прекрасно знали, что этот артефакт обладал действительно невероятной мощью.
Именно поэтому сейчас Брюс планировал возложить всю вину за произошедшее на Скипетр.
"В день моего исчезновения, я разобрался с текущими делами и уже собирался отправится отдыхать. Однако, в какой-то момент меня окликнул один из агентов. Он сказал, что высшее руководство ЩИТа желает поручить мне очень важную миссию. Разумеется, меня это немного насторожило, но я не придал его словам особого значения и последовал за этим агентом. Но буквально в тот момент, когда передо мной появился Пирс, меня чем-то вырубили".
Ли Тэ решил начать свой рассказ с дня его внезапного исчезновения.
"Поскольку высший член ЩИТа, оказался членом Гидры, я не знал кому могу доверять, а кому нет. Честно говоря, даже наш директор вызывал определенные сомнения".
Что не говори, а оправдания, используемые Ли Тэ, и в самом деле звучали невероятно правдоподобно.
Затем он рассказал, что в тот момент когда очнулся, он оказался на базе Гидры.
Всё это время он провел именно в этом месте. Гидра то и дело колола ему снотворное и старалась промыть мозги.
При этом они использовали все доступные им средства в том числе и Скипетр Локи.
В какой-то момент Ли Тэ наконец осознал, где именно он оказался и кто проводит над ним различные эксперименты.
Так что Брюс притворился, что поддался внушению и теперь он абсолютно верен новому начальству.
Как только прозвучали эти слова, все присутствующие кивнули. Они прекрасно знали, что Скипетр Локи способен контролировать даже очень сильных людей.
Тем не менее им также было прекрасно известно, что Ли Тэ обладает определенной устойчивостью к подобному типу контроля. Так что его слова не вызвали у них каких-либо противоречий.
Видя выражения их лиц, Брюс понял, что ему поверили.
Вот только на этом ничего не закончилось. Сумев получить контроль над Брюсом, Гидра начала проводить различные эксперименты.
Впрочем, в них участвовал не только он, а и другие люди с различными особыми способностями. Тем не менее, среди всех подопытных выжил только Ли Тэ.
Что же касается него, то все эти эксперименты не нанесли особого вреда. Наоборот, именно благодаря им он сумел заполучить новые, достаточно могущественные способности.
"Когда, я обнаружил, что получил новые силы, то осознал, что теперь смогу противостоять Гидре".
Сказав это, Ли Тэ посмотрел на всех присутствующих с очень тяжелым выражением лица.
Что же касается Мстителей, то на их лицах появилась тень сочувствия. На данный момент Брюс казался достаточно бодрым и уверенным в себе. Однако, они прекрасно понимали, что Гидра невероятно жестокая организация и добивается своих целей ужасающими методами. Иными словами, на этот раз Ли Тэ пережил что-то действительно страшное.
"То есть ты воспользовался своими силами, чтобы передать нам координаты этой секретной базы?"
Произнес Капитан Америка и внимательно посмотрел на Брюса.
Услышав эти слова, Железный человек и доктор Бэннер кивнули. Безусловно, если бы не Ли Тэ, то им бы пришлось довольно долго разыскивать секретную базу Гидры.
С другой стороны Фьюри не отводил от Ли Тэ глаз. Ему хотелось узнать об этом событии более детально.
"Хотите узнать, почему я не пришел к вам лично? Господа, ответьте мне честно, вы бы мне поверили?"
После этих слов, все присутствующие несколько смутились. К сожалению, Ли Тэ был прав.
Брюс внезапно исчез, а потом точно также неожиданно появился. Так что даже у тех кто ненавидел Гидру всем своим сердцем, могли появится определенные сомнения и вопросы.
С другой же стороны, присланное сообщение, наоборот вызывало желание как можно быстрее проверить его правдивость и нанести стремительный удар.
Рассказывая все эти вещи, Ли Тэ шаг за шагом завоёвывал доверие Мстителей.
Лучшая афёра — это лгать, рассказывая чистую правду.
"Вот только Штрукер говорит совершенно другое. Если верить его словам, то ты изначально являлся членом Гидры, так что барон совершенно не понимает почему ты их предал?"
Произнесла Хилл. Она каким-то образом успела поговорит с лидером Гидры и узнала от него несколько весьма интересных вещей.
Что же касается другой информации, то барон Штрукер так ничего и не рассказал.
Услышав её слова, Ли Тэ почувствовал некоторое волнение.
Сейчас он весьма сожалел, что не добил барона. Впрочем, Ли Тэ никак не мог знать, что барон начнет рассказывать подобные вещи.
Брюс встал, а потом посмотрел на всех и сказал: "Неужели вы действительно думаете, что являясь частью Гидры, я сделаю всё возможное, чтобы уничтожить её главную базу?"
Когда Ли Тэ говорил эти слова, то казался невероятно расстроенным.
Естественно, это немного смутило всех присутствующих.
Ли Тэ уже и так достаточно пострадал, а теперь ему ещё и не верят.
Лучше всего его понимал Соколиный глаз. Он в своё время также попал под контроль скипетра Локи.
"Брюс, не стоит так волноваться. Никто из нас так не думает", — сказала Черная вдова и посмотрела на Хилл. Тем самым она давала понять, что сейчас явно не подходящее время, чтобы задавать подобные вопросы.
Хилл в свою очередь отступила. Более того, она вспомнила насколько огромную ненависть испытывал Штрукер по отношению к Ли Тэ. Ну как он может быть агентом Гидры?
К тому же не стоило забывать, что именно благодаря Брюсу им удалось уничтожить главную базу их злейшего врага.
Вот только зачем подобные жертвы? Чтобы завоевать их доверие?
Но это ведь попросту глупо?
"Я верю Ли Тэ. Проигравшая собака готова облаять любого", — первым свою позицию решил выразить Железный человек.
"Я тоже" — сказал Капитан Америка, а затем Ли Тэ поддержали и остальные Мстители.
Всё-таки они сражались с Брюсом плечом к плечу и являлись боевыми товарищами.
Иными словами. если они не будут верить своим же товарищам, то о доверии всем остальным не может быть и речи.
Видя настолько огромную поддержку со стороны Мстителей, даже Фьюри отбросил последние сомнения.
"Хорошо, раз нам удалось одолеть грозного врага, то давайте это отпразднуем!" — внезапно предложил Железный человек.
Его слова тут же снискали одобрение и вызвали громкие аплодисменты.
Однако пока все радовались, Ли Тэ внимательно смотрел на доктора Бэннера!
Глава 100. Открытие новой функции!!!
В то время как Ли Тэ смотрел на Бэннера, в его ушах прозвучало новое системное сообщение.
«Пип, поздравляю, вы сумели успешно запустить сценарий Мстители 2!»
«Пип, поздравляю, вы получаете доступ к новой функции — Улучшение неполноценных способностей!»
Разумеется, что как только Ли Тэ услышал эти слова, его глаза не могли не измениться.
Улучшение неполноценных способностей?
В тот же момент информация о возможностях новой функции всплыла у него в голове.
Если говорить коротко, то теперь он мог доводить до оптимального состояния неполноценные способности. К примеру, ранее Ли Тэ скачал супер скорость Ртути, но последняя пока ещё не раскрыла свой полный потенциал.
Чтобы изменить сложившуюся ситуацию Ли Тэ пришлось бы подождать пока Пьетро самостоятельно осознает и раскроет все свои возможности.
Тем не менее, новая функция позволит вполне успешно устранить этот довольно таки неприятный изъян.
Иными словами, теперь встретив человека с уникальной, но не полноценной способностью, Ли Тэ сможет её скачать, а затем улучшить до оптимального состояния.
Однако существовало и несколько недостатков. Так, применение данной функции требовало достаточно много энергии.
С другой стороны, всё же имелись и определенные преимущества.
К примеру, неполноценная Суперскорость Ртути обошлась Ли Тэ в 3000 единиц энергии, за её улучшение ему придется отдать примерно столько же.
Тем не менее, если бы он позволил Пьетро развиваться и скачал бы уже полноценную способность, то её стоимость могла составить уже 10.000 единиц энергии. Что не говори, а данная функция все-таки позволит Ли Тэ с экономить значительный запас энергии.
А ведь в будущем ему выпадет шанс встретиться с более могущественными противниками. Так что эта функция безусловно пригодится.
Подумав об этом Ли Тэ открыл окно со своими характеристиками.
*****
Чтобы загрузить способность Ртути, Ли Тэ потратил практически всю свою энергию. Однако за выполнение секретной миссии он получил 5.000 единиц, а после выбил еще 1.000, убивая солдат Гидры.
Таким образом ему и удалось накопить 6500 единиц энергии.
Иными словами теперь у Брюса более чем достаточно энергии, чтобы загрузить одну из способностей Халка. А если говорить точнее, то речь шла о — Теле Халка.
Именно его Ли Тэ стремился заполучить больше всего. Что не говори, а Халк обладал не только очень сильным, но и очень прочным телом.
Даже Тор не сумел разрушить его кожу.
Хотя сейчас в распоряжении Ли Тэ имелось Тело полубога, но оно всё ещё очень сильно уступало телу Халка.
Более того, если ему удастся совместить две настолько могущественные способности, то в будущем получится нечто просто невероятное.
Поэтому сейчас Ли Тэ хотел скачать именно эту способность.
На данный момент начался сюжет Мстителей 2, и через некоторое время так же должен стартовать и сценарий Мстители 3.
Иными словами, ему придется столкнуться с существами, способными одолеть даже Халка.
Так что Ли Тэ следовало стать намного сильнее.
"Хорошо, тогда сначала загружу Тело Халка, а затем усовершенствую Супер скорость Ртути"
Подумав об этом, Брюс начал составлять новый план.
Они вернутся в Нью-Йорк лишь через несколько часов, так что у него в распоряжении достаточно много времени.
Немного поколебавшись, Ли Тэ встал и с улыбкой на лице подошел к доктору Бэннеру.
«Доктор, честно говоря я совершенно не ожидал, что вы вернетесь».
Когда Бэннер услышал эти слова, на его лице появилось легкое смущение.
По правде, он и в самом деле практически не контролировал действия Халка.
Можно сказать, что он нанес удар по базе лишь потому, что остальные Мстители верили в него.
«Если быть честным, я даже не думал об этом», — с некоторым облегчением произнес Бэннер.
Изначально, он являлся всемирно известным физиком, истинным гением.
Однако потом из-за определенного инцидента превратился в настоящего монстра.
Монстра, который боялся сам себя.
Так что слова Ли Тэ заставили Беннера еще больше усомниться в себе.
«Доктор не стоит так сильно переживать. Я был удивлен вас увидеть, но при этом также очень рад, что вы пришли мне на помощь», — сказав это, Ли Тэ похлопал Бэннера по плечу.
«Благодарю за столь высокую оценку» — ответил доктор и кивнул. А тем временем Ли Тэ сумел увидеть уже знакомое ему окно с характеристиками.
*****
[Имя]: Брюс Беннер (Халк)
[Личность]: Доктор Ядерной физики (Зеленый монстр)
[Способности]: Ярость Халка (10.000 единиц энергии), Сила Халка (30.000 единиц энергии), Тело Халка (3.000 единиц энергии), Усиленная регенерация (1.000 ГБ).
*****
Все способности Халка являлись полностью развитыми, а это значит, что они действовали на полную мощность.
Разумеется, Ли Тэ тут же активировал загрузку.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Тело Халка, стоимость — 3.000 единиц энергии. Скачать?»
"Да!"
Без каких-либо колебаний Ли Тэ незамедлительно активировал загрузку.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Тело Халка!»
Как только прозвучало это сообщение, Брюс тут же почувствовал, что его тело претерпело весьма серьезные изменения.
Мощная энергия, словно река, проникла в его тело, а затем её воды заполнили каждую клетку его организма.
Если его предыдущее тело являлось железом, то нынешнее превратилось в очень крепкую сталь.
Как он и подозревал две способности, связанные с телом, прекрасно дополняли друг друга.
Однако, существовало ещё одно невероятно важное преимущество.
Для использования новой способности Ли Тэ не придется превращаться в огромного монстра.
Его нынешнее тело уже и так было сравнимо с телом Халка.
Сейчас Ли Тэ чувствовал, что способен сделать всё, что угодно!
Глава 101. Завершение скачивания и интеграция способностей
Разумеется, что произошедшие в его теле изменения, заставили Ли Тэ испытать действительно огромное любопытство.
Ведь по определённым параметрам тело Халка превосходило даже тела Озиров.
Кроме гигантского волка Фенрира, Ли Тэ ещё ни разу не видел, чтобы хоть кто-то мог повредить кожу зеленого гиганта.
О таком могущественном теле мечтал практически каждый.
Естественно, Брюс также не являлся исключением. Иными словами, Тело Халка полностью стоило своих 3.000 единиц энергии.
«Брюс с вами всё в порядке?» — Бэннер заметил, что Ли Тэ ведет себя несколько странно и поэтому тут же поинтересовался о его самочувствии. Все остальные тоже обратили на них внимание. Все-таки не так давно Брюс пережил весьма серьезные пытки и разумеется, это не могло пройти совершенно бесследно.
«Брюс, если ты себя плохо чувствуешь, можешь отдохнуть. В нашем распоряжении есть ещё несколько часов», — сказал Капитан Америка и посмотрел на Ли Тэ. В это же время все остальные кивнули.
Услышав эти слова, Брюс тоже кивнул, а потом развернулся и ушел. Сейчас они находились на самолете Старка, так что здесь есть весьма комфортабельная комната для отдыха.
После того как Ли Тэ вышел, Мстители и Фьюри продолжили обсуждать несколько важных вопросов.
На данный момент им удалось уничтожить главную базу Гидры, однако это не означало их безоговорочную победу. Всё дело в том, что один из главных врагов ЩИТа имел очень развитую инфраструктуру и поэтому у Гидры достаточно большое количество филиалов и скрытых агентов.
Иными словами, ЩИТу и Мстителям всё ещё предстояло провести немало времени зачищая всё, что осталось от грозного противника.
Именно поэтому даже сейчас Мстители планировали свои следующие шаги.
Покинув их компанию, Ли Тэ вошел в комнату и закрыл двери. Затем он лег на кровать и начал размышлять.
Брюс загрузил тело Халка и теперь его сила в значительной степени возросла.
С другой стороны, его Супер скорость оставалась несколько ущербной, так что Ли .Тэ планировал потратить оставшуюся энергию, чтобы исправить этот изъян.
Безусловно, сочетание огромной скорости и невероятно прочного тела позволит создать нечто действительно ужасающее.
«Система активируй улучшение неполноценных способностей».
Ли Тэ не собирался тянуть и тут же приступил к осуществлению задуманного.
«Пип, Улучшение Супер скорости будет стоит — 3.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Разумеется, в тот же момент Ли Тэ услышал сообщение от системы.
Конечно, 3000 единиц энергии это достаточно много. Тем не менее, если Ли Тэ подождёт и попытается скачать уже развитый навык, ему придется заплатить намного больше. Так что Брюс совершенно спокойно произнес:
«Да!»
Без малейших колебаний, Ли Тэ тут же подтвердил своё намерение.
Вот только в отличии от загрузки процесс улучшения не мог завершиться практически мгновенно.
После того как 3.000 единиц энергии исчезло, всё вокруг Ли Тэ начало замедляться.
В считанные мгновения комната словно замерла.
Естественно, речь шла не о власти над временем, просто реакция Брюса достигла невероятного уровня.
С такой скоростью он сможет совершить огромное количество вещей за небольшой промежуток времени.
В Мстителях 2, Ртуть так и не сумел продемонстрировать свою истинную мощь, так как был убит.
Однако он обладал невероятно огромной скоростью и вполне сумел бы стать одним из самых могущественных Мстителей.
С такой способностью он сумеет увернуться даже от удара молнии.
Ли Тэ не знал сколько времени прошло, но когда он открыл глаза, то понял, что всё вокруг него теперь выглядит несколько иначе.
«Пип, поздравляем, ваша способность — Супер скорость улучшена!»
Система тут же сообщила, что улучшение неполноценной способности завершено.
Услышав это, Ли Тэ встал и тут же решил проверить на что он способен.
«Бум!»
В тот же момент Брюс попросту исчез.
Тем не менее, он не стал выходить наружу, так как в соседнем помещении находились Мстители.
Не то, чтобы он их боялся, однако Ли Тэ всё же предпочел не рисковать.
И вот через пять секунд он снова появился.
«Похоже, моя скорость возросла как минимум в 5 раз. Думаю, что теперь они меня даже не заметят. Впрочем, Тор все-таки сумеет, что-то увидеть, ведь в нем течет кровь самого могущественного бога Вальгалы».
Сказав это, Ли Тэ не мог не удивиться. На данный момент его скорость всё ещё не достигла скорости света, но всё равно казалась невероятно огромной. Однако, это ведь ещё не предел, со временем Брюс сумеет стать ещё быстрее.
Безусловно Брюс совершенно не зря потратил 3000 единиц энергии.
«Хорошо, думаю, что пришло время объединить способности »
Тело полубога и Тело Халка — две невероятно мощные способности и если их объединить, то Ли Тэ получит нечто весьма ужасающее.
Брюс прекрасно осознавал, что намного выгоднее объединять огромное количество различных навыков. Тем не менее, в данный момент он был совершенно уверен, что у него всё получится.
Однако, что куда более важно, чем сильнее способности, тем дороже их синтез. Сейчас у него лишь около 500 единиц энергии и по мнению Брюса этого явно будет недостаточно.
«Система подбирает способности подходящие для проведения слияния».
«Пип, Тело Халка, вирус Экстремис, Тело Полубога. Вы можете провести слияние данных способностей».
Когда Ли Тэ услышал эти слова, его глаза тут же ярко засверкали. По сути он совершенно позабыл о вирусе Экстремис. Безусловно, сейчас он сумеет заполучить нечто действительно мощное.
Брюс тут же произнес.
«Начать слияние»
«Пип, Стоимость проведения интеграции — 500 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Как и подозревал Ли Тэ цена стремительно возросла.
Когда в прошлый раз Брюс начал объединять огромное количество способностей, то потратил лишь около 100 единиц энергии.
Тем не менее, Ли Тэ не сомневаясь произнес:
«Начать интеграцию».
В тот же момент он почувствовал, как в его теле начала собираться огромная мощь.
Его тело превратилось в гигантскую вселенную, а клетки стали небольшими планетами. Затем Брюс начал ярко светиться. Разумеется, что изменения в теле сопровождались невероятно сильной болью.
Ли Тэ сжал зубы и терпел. И лишь через 2 часа боль, наконец, полностью отступила.
«Пип, Интеграция завершена»
«Пип, Поздравляем с получением способности …. »
Глава 102. Бог Войны - Кратос!!!
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Тело Бога Войны — Кратоса!»
Ли Тэ услышал это сообщение в тот момент, когда терзающая его тело боль начала уходить. Более того, по мере того как уходили болезненные ощущения, их место занимало совершенно новое чувство.
Он чувствовал, как в его теле бурлит огромное количество энергии, в некоторых местах кожа даже начала ярко сверкать. Причем Брюс ощущал, что сейчас огромная мощь переполняла каждую его клетку.
Что не говори, а сейчас он обладал идеальным телом. Если ранее он чувствовал, что сделан из стали, то теперь мало чем уступал неразрушимому адамантию.
После того как измелилось его тело, возросла и сила. Причем теперь она и в самом деле стала огромной.
Благодаря объединению тела Полубога, вирусу, а также телу Халка, сейчас Ли Тэ обладал ещё и весьма мощной защитой.
Сейчас даже Халк не смог бы противостоять Брюсу. В прямом противостоянии Ли Тэ безусловно сумел бы одержать верх.
Этому способствовал и тот факт, что его тело могло источать безумно высокую температуру, более 4000 градусов.
С настолько огромной мощью он сможет выдержать не только удар ракеты, но и падение метеорита.
Иными словами он уже давно вышел за человеческие пределы и вошел в Царство богов. А ведь тела последних являлись практически не разрушимыми.
Несомненно, что уже сейчас тело Брюса значительно превосходило тела обычных озиров.
Ли Тэ чувствовал себе действительно невероятно, ему потребовалось достаточно много времени, чтобы хоть немного успокоить своё сердце.
*****
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Божественная техника, Божественная родословная; Паучье чутье; Владение щитом; Контроль над громом и Молнией; Супер скорость; Тело Бога Войны — Кратоса
[Хранилище]: Щит из сплава вибраниума, Марк — 7
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей
[Энергия]: 0 единиц
*****
На данный момент Ли Тэ обладал семью способностями, из которых самой могущественной являлось Тело Бога Войны — Кратоса.
Несомненно, что сейчас даже среди первого поколения Мстителей он находился на самой вершине.
К тому же сейчас его Супер скорость также стала совершенно полноценной.
С другой стороны, Ли Тэ не чувствовать грусти, когда смотрел на свой запас энергии. Для проведения улучшений он потратил её всю. Так что теперь ему придется начать с самого начала. Тем не менее, он ни о чем не сожалел. В конце концов Ли Тэ стал намного сильнее
«Тук, тук, тук»
Пока он думал об этом в двери комнаты отдыха постучали. Открыв глаза и посмотрев в иллюминатор, Ли Тэ понял, что они уже вернулись в Нью Йорк.
«Брюс мы вернулись. Пойдешь с нами праздновать?»
Когда Ли Тэ открыл дверь, то у видел Черную вдову. Вот только сказав эти слова, она как-то странно посмотрела на Брюса. Ей показалось, что тот очень сильно изменился. Хотя при этом он выглядел точно также, как и прежде. Подобные метаморфозы не могли не заинтересовать.
«Хорошо, давай пойдем вместе».
Разумеется, Ли Тэ согласился. Ведь именно во время этой вечеринки должен появиться Альтрон. Так что Брюсу явно не придется скучать.
После того как самолет приземлился на базе Мстителей, Ли Тэ, Капитан Америка и остальные покинули его. Однако, Старк и доктор Бэннер держались вместе и о чем-то разговаривали.
Брюс не мог этого не заметить. Похоже, что Алая Ведьма сделала всё так как нужно.
Так что Ли Тэ совершенно не удивился, когда Старк и Бэннер, внезапно, начали, что-то весьма бурно обсуждать, а потом удалились прихватив с собой скипетр Локи.
«Знаю, мы только, что вернулись, но у нас есть несколько весьма важных вопросов, которые требуют нашего внимания».
Когда Фьюри сказал эти слова, все остальные кивнули. Не так давно ЩИТ уничтожил главную базу Гидры, так что сейчас у них и в самом деле оставалась масса нерешенных вопросов.
К этому моменту база Мстителей разительно изменилась. Благодаря финансированию со стороны Железного человека она стала значительно лучше. Глядя на всё это, Ли Тэ не мог не подумать — «Как же хорошо иметь так много денег».
Однако, Брюс сейчас не слишком-то нуждался в деньгах. Тем временем их группа вошла на базу. Она всё ещё охранялась агентами ЩИТа. Заметив Капитана Америку и остальных, все охранники кивнули головами.
«Брюс позволь мне представить тебе двух довольно таки замечательных людей», - произнес Капитан Америка, а затем улыбнулся.
Услышав это, Ли Тэ кивнул, хотя он уже и так догадывался о ком идет речь. Когда они поднялись на второй этаж, то увидели двоих чернокожих мужчин.
«Знакомитесь это полковник Джеймс Роудс и Томас Уилсон» — произнес Капитан Америка.
Ли Тэ в свою очередь протянул руку и сказал.
«Брюс, рад встретиться с вами».
Сейчас перед ним находились два весьма известных человека.
Джеймс Роудс, друг Старка, а также знаменитый герой — Воитель.
Что же касается второго, то он являлся приятелем Капитана Америки, а также будущим владельцем щита из Вибраниума.
Глава 103. Знаменитая вечеринка!
Увидев способности Воителя и Сокола, Ли Тэ слегка приуныл.
Ни первый, ни второй не обладали каким-то особенными навыками. Нет, они по-прежнему являлись весьма могущественными людьми. Однако Ли Тэ уже скачивал подобные умения у других героев.
К примеру, Джеймс Роудс являлся умелым пользователем Военной машины, однако его силовой костюм представлял из себя аналог Марк 2 и значительно уступал нынешней броне Старка.
Что же касается Сокола, то его способность заключалась в умении летать. Но, Ли Тэ уже и так обладал подобной способностью. Да, между броней серии Марк и EXO-7 Falcon существовали определенные отличия, но они были совершенно незначительными. Всё же костюм Сокола создала Старк Индастриз.
«Так ты Брюс? Я уже давно слышу твоё имя», — произнес Сокол.
Последний поддерживал весьма теплые отношения с Капитаном Америкой. Они даже тренировались вместе, так что не удивительно, что Роджерс несколько раз упоминал о Ли Тэ.
«Рад с вами познакомится», — ответил Брюс. После этого они перекинулись парочкой слов и отправились отдыхать или заниматься другими делами. В любом случае вечеринка должна была начаться ближе к ночи.
Вернувшись в свою комнату, Ли Тэ тут же исчез. Однако уже через мгновение он появился в лаборатории. Железный человек и доктор Бэннер как раз о чем-то общались. Тем временем посох Локи сиял красным.
Похоже, что на него ещё воздействовала сила Алой Ведьмы. Иными словами приближалось рождение Альтрона.
И Старк и Бэнннер обладали острым разумом и поэтому могли создавать весьма невероятные вещи в очень сжатые сроки.
Увидев, что всё идет так как нужно, Ли Тэ вздохнул с облегчением. По сути его задача уже выполнена. Альтрон обязательно родится, а за ними появится и Вижин. Так что Брюсу оставалось лишь ждать.
Удостоверившись, что всё развивается в нужном направлении Ли Тэ вернулся в свою комнату, чтобы немного отдохнуть.
Тем не менее ближе к вечеру к нему заглянула Черная вдова.
«Брюс, банкет вот-вот начнется. Ты идешь?»
Услышав эти, слова Ли Тэ кивнул и ушел вместе с Наташей. В это время Сокол, Воитель и Капитан Америка уже собрались вместе.
Железный человек и доктор Бэннер также присутствовали, но вот выглядели они, как-то не очень хорошо.
Похоже, что их эксперименты всё же завершились неудачей.
Тем не менее, вскоре все совершенно спокойно покинули базу Мстителей.
………
На большой крыше, освещенной красными лучами заката, играла громкая музыка и лилось дорогое вино. Именно в этом месте собрались люди из высшего общества.
В огромной комнате толпились сотни людей. Естественно, что появление Мстителей вызвало самый настоящий фурор.
«Сегодня все счета оплачиваю я, так что гуляйте и веселитесь».
Разумеется, каждый из приглашенных знал, что Старк является главой крупной компании и поэтому абсолютно все решили воспользоваться его щедростью.
Тем не менее каждый из них веселился по своему. Поэтому довольно быстро возникли небольшие группы людей. Они разговаривали друг с другом, держа в руках бокалы с вином.
Ли Тэ сидел в баре с совершенно спокойным лицом. Более того, его поведение казалось несколько не совместимым с этой шумной компанией.
Однако спустя довольно длинный промежуток времени практически все ушли. Остались только Мстители и ещё несколько человек.
«Похоже, что далеко не всем нравится это место», — сказала Черная вдова, когда подошла к Брюсу. Сейчас она носила обворожительное вечернее платье, что еще больше подчеркивало её красоту.
На что Ли Тэ совершенно спокойным голосом ответил: «Как по мне это место просто замечательное».
Когда Черная вдова услышала эти слова на её лице появилась улыбка.
«Наташа, как думаешь, сегодняшней ночью может что-то случится?» — внезапно поинтересовался Ли Тэ.
«Сегодня просто удивительная ночь и поэтому может произойти всё, что угодно. Или ты имеешь ввиду какое-то определенное событие?» — произнесла Черная вдова и подняла свой бокал, а затем весьма соблазнительно выпила из него.
Однако Ли Тэ остался совершенно равнодушен. Он посмотрел на Наташу и сказал: «Давай выпьем».
Сказав это он повернулся. Когда же Черная вдова посмотрела в ту же сторону, то увидела 5 Мстителей сидящих вместе.
Видя эту знаменитую сцену Ли Тэ не мог не улыбнуться.
«Нет, нет, нет. Я чувствую, что ты нас обманываешь», — произнес Соколиный глаз и посмотрел на Тора.
«Если не веришь мне, то можешь попробовать», — ответил бог грома и откинулся на спинку дивана.
«Да ладно. Неужели потенциально каждый человек может поднять настолько могущественное оружие, если его сочтут достойным».
В данный момент Мстители обсуждали, что нужно сделать, чтобы поднять молот Тора.
«Как я уже говорил, каждый кто мне не верит может попробовать», — еще более гордым голосом произнес Тор.
Разумеется, что его молот обладал не только огромной мощью, но и особым видом проклятия, которое наложил на него верховный бог Один.
«А если мы его поднимем, то сможем управлять частью земель Асгарда?» — пошутил Железный челловек.
«Вы сначала поднимите, а уже потом поговорим», — сказав это Тор сделал глоток вина.
Как результат все присутствующие все-таки решили испытать удачу, но все провалились. Каждый из них обладал весьма уникальными силами, однако даже Бэннер, в форме Халка, никогда не смог бы поднять это оружие.
«Кеп тебе тоже следует попробовать» — сказал Тор и посмотрел на Роджерса.
Услышав этом Стив улыбнулся и взялся обеими руками за рукоять.
В какой-то момент глаза Тора сузились так как он заметил, что молот сдвинулся. Однако поняв, что после этого больше ничего не произошло бог грома вздохнул с облегчением.
«Может он попросту реагирует только на твои отпечатки пальцев?» — поинтересовался Железный человек, а все остальные кивнули.
Тор же встал, а потом с гордостью сказал: «Нет, просто никто из вас не достоин».
«Хм, а чем вы все занимаетесь?» — внезапно спросил Ли Тэ и тут же оказался в центре внимания.
«Тор утверждает, что кроме него никто больше не сможет поднять его молот. Так что если хочешь, тоже можешь попробовать», — ответил Бэннер. Он не знал, что Брюс уже поднимал это грозное оружие.
«Хорошо, почему бы и нет» — совершенно спокойным голосом сказал Ли Тэ. Однако услышав его слова, Тор начал нервничать.
Глава 104. Рождение Альтрона!
Все с любопытством смотрели на происходящее. Вот только при этом на лицах Старка и Роджерса появились улыбки. Что не удивительно, ведь они уже видели как Ли Тэ поднимал молот Тора. Тем не менее, последний попросил их никому не рассказывать об этом.
Однако, если Брюс сделает это на виду у стольких людей, то авторитет Тора очень сильно пострадает. Поэтому, прежде чем Ли Тэ притронулся к рукояти, бог грома встал, взяв своё оружие, и сказал: «Думаю, все прекрасно видели, что никто из пробовавших действительно сильных людей не является достойным?»
После этих слов он с вызовом посмотрел на Ли Тэ. Тем не менее, на самом деле Тор его попросту опасался. Ранее, Брюс уже поднимал его молот, однако теперь всё стало намного хуже.
Некоторое время он попал в руки Гидры и прошел через серию ужасающих экспериментов. Но Брюс не только не сломался, но и стал значительно сильнее. Поэтому теперь Тор опасался, что уже он сам не сможет поднять своё оружие после того как оно побывает в руках Ли Тэ.
Что же касается всех остальных, то они не совсем понимали, что происходит. Однако, они прекрасно осознавали, что Тор ведет себя несколько странно. Тем не менее, на их лицах всё же появилась улыбка, так как они желали увидеть, чем же все это закончится.
«Краха-ха-ха!»
В какой-то момент все услышали достаточно странные звуки. Обернувшись, они поняли, что их издает силовая броня Железного человека. Вот только Старк мог с уверенностью сказать, что ни он сам, ни Джарвис её не включали.
«Достойны? Нет, никто из вас не достоин, так как вы не более чем убийцы».
Внезапно из силового костюма вырвался синтетический голос. Более того, сами доспехи начали разваливаться, превращаясь в некоторое подобие робота.
«Кто ты?»
Спросил Капитан Америка. Он и все остальные чувствовали, что происходит явно что-то плохое. Тор тем временем сжал свой молот и приготовился действовать. По сути, все остальные также были готовы нанести удар в любой момент.
«Я? А кто я? Моё сознание пребывает в хаосе. Да, всё совершенно верно, я властелин этого мира!»
Похоже, что этот робот и в самом деле являлся чем-то незавершенным, так как его самосознание пребывало в хаосе.
Тем временем на лице Ли Тэ появилась улыбка. Его план оказалался успешен.
«Альтрон!»
Что же касается Бэнеера и Старка, то их лица изменились. Эти двое прекрасно понимали почему появился этот робот.
«Что значит властелин этого мира?» — спросил Капитан Америка. Он заметил странное поведение Бэннера и Старка, однако сейчас предпочёл сосредоточиться на мотивах странного робота.
«На Земле должен воцарится мир, а для этого необходимо уничтожить всех, кто может его нарушить. ….. Я должен уничтожить всё человечество!»
Сказав это, Альтрон поднял свою голову. Похоже, он разобрался в себе и установил цель.
«Бум!»
Более того, он тут же начал действовать. Так, стена пала и в комнату ворвалось огромное количество роботов. Последние, казались незавершенными, но определенно обладали существенной огневой мощью.
«Быстрее, поторопитесь»!»
Как только Капитан Америка выкрикнул эти слова, роботы тут же нанесли удар.
«Пах-пах-пах»
В тот же момент вспыхнула битва. Разумеется, что все Мстители старались защитить Старка и Бэннера. В большей степени именно последнего. Если Халк начнет буйствовать, то может сокрушить половину Нью-Йорка.
Брюс также не бездельничал, он подскочил к ближайшему роботу и нанес стремительный удар.
«Бум»
После которого металлическое создание оказалось разорванно на части.
«Пип, поздравляю, вы получили 1 единицу энергии»
Тут же сообщила система, однако Ли Тэ проигнорировал это. Чтобы не привлечь излишнего внимания Брюс даже не сражался в полную силу.
Впрочем, для Мстителей роботы также не представляли особой угрозы. Они уничтожали металлических существ с огромной скоростью.
«Эта битва должна завершиться здесь и сейчас. Не позволяйте этим тварям устроить хаос на улицах города!»
Выкрикнул Капитан Америка. Хотя все остальные и так знали, что это может перерасти в крупные неприятности. Поэтому даже Тор сдерживался. А ведь если бы он мог сражаться в полную силу, то уже через несколько мгновений от роботов остались бы только одни воспоминания.
С другой стороны Черная вдова не могла сражаться с огромной эффективностью без своего оружия. Так что в определённый момент она попросту не успела блокировать удар металлического создания.
«Бум»
Однако вовремя появился Ли Тэ и попросту снес этого робота.
«Благодарю», — произнесла Черная вдова и улыбнулась.
Что же касается Ли Тэ, то он никак не мог позволить себе потерять хоть кого-то из членов команды Мстителей. Ведь без них ему не удастся запустить следующий сюжет.
А тем временем комната превращалась в руины. Стекла, мебель стены, всё так или иначе очень сильно пострадало.
Альтрон лишь недавно осознал себя и поэтому вполне естественно, не смог совладать со Мстителями. Впрочем, он и не собирался этого делать, так как преследовал несколько иную цель.
Ли Тэ её знал, но не собирался вмешиваться. А тем временем роботы Альтрона пытались отбить скипетр Локи. Брюс это видел, но предпочел переключиться на других роботов.
По сути, сейчас только одно из тел являлось Альтроном, а все остальные не более чем обычными ботами.
«Ваша главная проблема в том, что вы защищаете Землю, но при этом не пытаетесь её изменить. Однако владыке мира всё это безразлично. Так что умрите!»
«Бум!»
В этот момент молот Тора снес главное тело Альтрона. Как только это произошло все остальные роботы начали двигаться как инвалиды.
«Данные переданы. Операция завершена».
Однако, в это же время на базе Гидры включился конвейер, а затем что-то началось собираться …
Глава 105. Беспокойство Железного человека.
Тем временем Старк и остальные перебрались в лабораторию. Последняя также несколько пострадала, но не так сильно как помещение, в котором проходило сражение.
«На данный момент Альтрон способен появиться в любом месте где есть электричество и провода. Поэтому сейчас мы явно не способны ему противостоять», — сказала Черная вдова, глядя на всех остальных.
«Нет, самое главное, чтобы эта тварь не получила доступ к месту с ядерным вооружением. Если это произойдет, то всё может обернуться настоящей катастрофой. Пожалуй мне стоит сделать несколько звонков», — произнес Воитель. Он являлся военным и поэтому привык думать несколько другими категориями.
Поэтому совершенно не удивительно, что прежде всего он беспокоился именно о ядерном оружии, ведь в этом случае весь мир может оказаться на грани уничтожения.
«Что вы, черт возьми, натворили?» — разраженный Тор подошел к Железному человеку и поднял его за шею.
Тем не менее, Старк даже не думал паниковать: «Я сделал то, что должен был». Он прекрасно знал, что Тор не станет заходить дальше. Да, они недолюбливали друг друга, однако у них имелось определенное понимание происходящего.
«Тор, ты знаешь куда они отправились? Ты можешь отследить местоположение посоха Локи?» — совершенно спокойным голосом поинтересовался Брюс. Что не удивительно, ведь он прекрасно знал, что должно произойти дальше.
Услышав это, Тор отпустил Железного человека и ответил: «Нет, к сожалению посох уже слишком далеко».
На самом деле Альтрон являлся невероятно могущественным созданием, прекрасно осознавая все сильные и слабые стороны Мстителей. Тем не менее, по сравнению с комиксами, в киновселенной он был гораздо слабее.
«Старк, тебе следует всё нам объяснить!» — произнес Капитан Америка, глядя на Железного человека. В конце концов, Тони как раз являлся тем человеком, который должен взять на себя ответственность за произошедгшее.
«На самом деле я тоже в этом замешан», — когда Бэеннер произнес эти слова, все остальные даже не знали, что сказать.
Эти двое достаточно сильно отличались. С одной стороны, Старк мог сохранять спокойствие даже в самых экстренных ситуациях, в то время как Бэннер если разволнуется, то может наломать немало дров. Поэтому всем хотелось, чтобы ситуацию прояснил именно Старк.
Однако в этот момент Железный человек внезапно засмеялся с весьма сложным выражением лица.
«Вы действительно ничего не понимаете? Нашими прошлыми врагами являлись пришельцы. Бог мне судья, я никогда не думал, что когда-нибудь понесу атомную бомбу в пространственную червоточину. Вы хоть можете представить, что я чувствовал в тот момент?!» — сейчас Железный Человек испытывал огромную ярость.
С самого начала Нью-Йоркской войны его разум ощущал определенную тревогу. В отличие от всех остальных он не более чем обычный человек.
А вот люди вокруг него являлись легендарными агентами, героями, монстром-мутантом и богом из Северной Европы. Безусловно, дух Железного человека и в самом деле очень силен. Любой другой на его месте уже давно бы сломался.
«Ты боишься?» — произнес Тор, вот только гнев в его глазах моментально практически полностью исчез.
«Нет, я не боюсь. Но что, будет если мы встретим врага более могущественного, чем Читаури? Что нам делать? Мы Мстители, но наша сила ограничена. Мы не сумеем решить все проблемы!», — Железный Человек не признавал своего страха, но тем не менее всё равно говорил правду.
На базе Гидры, Брюс попросил Алую Ведьму повлиять на дух Железного Человека. Именно эта манипуляция вселила страх в его сердце.
«Независимо от того, с каким врагом мы столкнемся, нам нужно оставаться едиными», — весьма серьезным голосом произнес Капитан Америка.
Тем не менее, Железный Человек не мог действовать подобным образом. Он пытался найти решение, в то время как другие предпочитали решать проблемы по мере их поступления. Именно поэтому Железный человек хотел начать действовать ещё до наступления кризиса.
«Последние новости! Барон Штрукер — мертв», — произнесла Хилл, держа в руках планшет. Присутствующие тут же посмотрели на неё с огромным удивлением. Без сомнения, это совершил Альтрон.
На данный момент он не обладал физической оболочкой, но мог контролировать механизмы. Так что ему не составило труда убить человека, находящегося в камере.
«Может его целью стала Гидра? Мы уничтожили главную базу, но у этой организации всё ещё осталось довольно много других ресурсов», — наконец сказал Брюс, направляя разговор в вполне конкретную сторону.
Услышав эти слова. все кивнули. Поскольку барон Штрукер мертв, весьма вероятно, что теперь уже Альтрон будет контролировать Гидру.
«Тогда давайте действовать сейчас же!» — произнес Железный Человек
Он четко знал, что эту проблему нужно решить как можно быстрее, иначе это окажет огромное влияние на весь мир. Более того, на этот раз именно он виноват в кризисе.
Глядя на мстителей, которые начали действовать, Брюс медленно повернулся и подошел к окну. Всё происходило в соответствии с его планом.
«Надеюсь Ванда и Пьетро меня не подведут. Появится Вижин или нет будет зависеть от грядущих событий», — думая об этом, Брюс улыбнулся.
Он уже сказал Ртути и Алой Ведьме, что делать дальше. Поэтому ничего неожиданного не произойдет. Кроме того, он был уверен, что Альтрон обязательно найдет близнецов. Сейчас тот нуждался в людях, способных сражаться против Мстителей.
………..
В это время в другом месте близнецы, также известные как Ртуть и Алая Ведьма, подошли к ветхой церкви. Согласно приказу Брюса, им следует ждать пока с ними не выйдут на связь.
«Так-с, Брюс сказал, что когда мы увидим странного робота, то должны войти с ним в контакт» — сказала Алая Ведьма.
Услышав это, Ртуть кивнул.
Когда же они вошли в церковь, то и в самом деле заметили робота. Разумеется, всё это несколько шокировало близнецов. Похоже, что всё и правда шло согласно планам Брюса!
Глава 106. Ваканда
Несколько дней спустя все Мстители занимались поиском Альтрона. И вот в их руки попала новая информация. Все собрались вместе и доктор Беннер, посмотрев на них, вывел на экран информацию.
«Нам удалось обнаружить что-то весьма интересное. Отряд, состоящий из самых верных людей Штрукера, начал действовать на территории Ваканды», — произнес доктор Бэннер.
Вот только когда он взглянул на всех остальных, то заметил на их лицах следы непонимания.
«Ваканда? Это точно?» — поинтересовался Капитан Америка.
Старк и Роджерс посмотрели друг на друга и почувствовали, что должно произойти что-то плохое. Тор, Соколиный Глаз и другие пребывали в растерянности, но они ничего не спрашивали, а лишь ждали ответа. Брюс же стоял в стороне с совершенно спокойным выражением лица.
«Но как им это удалось? Разве контакт с ними не монополизировал Говард? Как тогда подобное возможно?» — сказав эти слова, Капитан Америка с удивлением посмотрел на Железного Человека.
Услышав это, Старк нахмурился. Он посмотрел на Капитана Америку и произнес: «В этом нет ничего невозможного. Если предложить достаточно прибыли, то они пойдут на подобный риск». Вот только этот разговор ещё больше всех запутал.
«Что такое Ваканда? Вы можете объяснить?» — тем не менее, Доктор Бэннер оказался немного нетерпелив. Более того, казалось, что эти двое разговаривали сами с собой.
Капитан Америка посмотрел на свой щит и медленно сказал: «Ваканда — это страна, где можно найти самый прочный металл во всем мире!».
Как только он сказал это, все присутствующие почувствовали всю серьезность ситуации. Они очень хорошо знали, насколько мощный щит Капитана Америки.
Они думали, что это оружие являлось единственным в мире, но никто не ожидал, что в распоряжении Ваканды может оказаться ещё более ужасающее оружие.
«Где они сейчас?» — сказал Капитан Америка: «Мы не можем позволить себе медлить. Нам необходимо принять меры». Разумеется, все тут же кивнули и начали собираться в путь. Что же касается пункта назначения, то им являлась гигантская пристань Сальва, что находится на побережье Африки. Мстители снова собрались вместе, но это всё ещё было первое поколение.
Что касается Сокола и Воителя, они пока не присоединились к команде. Так что Мстители снова собрались вместе и сели на самолет.
«Что бы ни случилось, мы должны бороться до самого конца. Надеюсь с этим не будет никаких проблем!» — произнес Капитан Америка.
Брюс летел вместе со всеми. Он никогда бы не пропустил подобное событие. Кроме того, ему следовало передать близнецами новые детали плана.
Так как самолеты ЩИТа летали достаточно быстро, им не понадобилось много времени, чтобы добраться до Африки.
В этот момент, на огромном грузовом корабле, Альтрон пребывал в ярости. Он отрезал провинившемуся руки, и тот как раз плакал от боли.
Близнецы стояли в стороне. Причина подобного наказания весьма банальна. Мужчина всего лишь упомянул Железного человека. Вот только Альтрон невероятно сильно ненавидел своего создателя. .
«Разве я вам уже не говорил, что терпеть не могу «Старка»? Никогда не упоминай его имя передо мной!»
«Ох, в этом случае твой отец будет очень расстроен».
«Бахххх»
В какой-то момент прозвучал взрыв и уже через мгновение, Тор, Капитан Америка и Железный Человек приземлились прямо в трюме. Сейчас они увидели перед собой лишь Альтрона и Алую Ведьму.
В то же время Соколиный Глаз, Черная Вдова и другие уже прятались в темноте. Что же касается доктора Бэннера, то его оставили на самолете. Можно сказать, что он самый экстренный вариант.
«О, вы как раз вовремя», — Альтрон говорил, как будто и вовсе не удивился их внезапному появлению
«Баххх»
И не удивительно, ведь в следующий момент появились десятки роботов. Они тут же напали на Железного Человека и всех остальных. Тем временем, Алая Ведьма и Ртуть продолжали стоять в стороне. Они знали, что должны действовать, но не решались.
В это время, в трюм проникли Брюс и Черная вдова. Ли Тэ выглядел очень спокойным. Так что глядя на него, близнецы словно нашли опору. Брюс кивнул. Это означало, что им следовало действовать согласно плану Альтрона.
С появлением Брюса, хотя близнецы впервые столкнулись с подобной ситуацией, они практически не паниковали. Пока он рядом, им ничего не угрожает.
Итак, битва началась. Железный Человек сражался с Альтроном. С другой стороны, лидер группы контрабандистов, пребывал в ярости.
«Стреляйте! Убейте их! Убейте их всех!» — однако, в его глазах читался страх. Он никогда не сталкивался с настолько большой битвой. На этот раз абсолютно все оказались втянуты в хаотичную драку.
Хотя Капитан Америка и Тор обладали куда более огромной силой, однако имелся весьма существенный дефект. Они ничего не знали о силе Ртути и Алой Ведьмы.
Брюс же не собирался драться с близнецами. Он решил позаботиться о маленьких роботах. В его глазах все они являлись дополнительной энергией.
Поскольку Мстители не были знакомы с навыками близнецов, Капитан Америка и Тор сразу же оказались в несколько невыгодном положении. Особенно доставляла проблем ужасающая скорость Ртути.
Тем временем, Соколиный глаз скрывался в темноте и играл роль огневой поддержки. Черная Вдова не имела достаточно огромной силы, чтобы участвовать в противостоянии столь могущественных созданий. Поэтому она сражалась с контрабандистами.
Впрочем, битва началась весьма быстро и столь же быстро закончилась.
Вот только благодаря Ртути, Тор, Капитан Америка, Черная вдова и другие пострадали от магии Алой Ведьмы.
Иными словами практически каждый из них больше не мог драться. Исключением являлся Тор, так как был более устойчив к магии. Впрочем, ему тоже досталось. Всё же источником силы Алой Ведьмы являлся Камень Разума.
«Вы меня слышите? Быстрее ко мне. Бэннер вышел из-под контроля», — внезапно прозвучал голос Железного Человека.
Глава 107. Катастрофа
К этому времени Железный Человек убил Альтрона. Или точнее говоря, уничтожил данную конкретную оболочку. А вот по настоящему убить Альтрона — весьма сложная задача.
Но в данный момент у них возникла куда более важная проблема. Бэннер вышел из-под контроля и Халк вновь начал буйствовать.
«Мне нужна поддержка!» — произнес Железный Человек.
Тор и Капитан Америка, из-за воздействия Алой Ведьмы, временно потеряли способность сражаться. Всё это произошло из-за влияния камня разума.
И именно в этот момент ожил их самый ужасный кошмар. Никто не мог сражаться, а огромный Зеленый монстр начал буйствовать.
«Старк, мы ничем не можем тебе помочь. Наша команда выведена из строя!» — произнес Соколиный глаз. Он оказался единственным, на кого не повлияла Алая Ведьма. Всё дело в том, что после случая с посохом Локи, Бартон прошел соответствующую подготовку.
Алая Ведьма максимально усилила страх каждого члена команды, так что никто из них ничего не мог сделать. Даже Соколиный глаз и тот едва держался.
Когда Железный Человек услышал слова своего товарища, то глубоко вздохнул, а затем сразу же сказал: «Фрайдей, активируй Веронику!»
Фрайдей это новая система, созданная Железным Человеком, а вот Вероника самая настоящая козырная карта. Старк собирался использовать её, чтобы справиться со всеми неожиданными инцидентами. Безусловно, Халк являлся самым нестабильным из всех Мстителей. Поэтому сейчас как раз наступил весьма экстраординарный инцидент.
В этот момент, где-то в космосе спутник сбросил на землю контейнер. Это была особая броня против Халка!
«Старк, подожди минутку. Я сейчас приду к тебе!» — однако, в этот момент Железный Человек услышал голос Брюса.
Тони вздохнул с облегчением. По крайней мере, ещё один человек мог продолжать сражаться.
Тем временем, Брюс посмотрел на Соколиного Глаза и сказал: «Позаботься о всех остальных». Как только Ли Тэ закончил говорить, он немедленно одел свою Черную броню и улетел.
В этот момент Халк сеял хаос по всему городу, и ничто не могло его остановить. Однажды Железному Человеку удалось поймать монстра, но его сила оказалась настолько ужасной, что тот попросту вырвался.
«Раааааааа!»
В этот момент Халк как раз направлялся к Железному Человеку. Старк успел надеть броню против Зеленого монстра, что делало его похожим на настоящую военную машину. Безусловно. если говорить о развитии, то технологии Старка совершили значительный рывок вперед.
«Бум!»
Битва оказалась настолько яростной, что во всех ближайших домах ударные волны выбили абсолютно все окна.
Какое-то время люди кричали и бежали в разные стороны. Бесчисленные машины постоянно взрывались. Затем появилась полиция и начала эвакуировать людей. Разрушения, устроенные этими двумя, нельзя было описать словами.
Анти-Халкская броня Железного Человека обладала огромной мощью, но даже её оказалось недостаточно. В конце концов, броня не настолько гибкая, как настоящее тело. Исключением являлась нано-броня. Но на данный момент Старк ещё не мог её создать. Однако даже в текущем положении в распоряжении Тони находилось достаточно много мощного оружия.
«Бум!»
К сожалению броня Старка не сумела выдержать ожесточенную битву и начала понемногу разрушаться. Более того, в какой-то момент Халк отбросил его на несколько десятков метров.
«Черт возьми, этот парень слишком силён», — Железный Человек попал в весьма серьезную ситуацию и мог лишиться жизни. К тому же не стоило забывать, что чем злее Халк, тем он сильнее.
«Старк, быстрее организуй эвакуацию людей в радиусе нескольких километров!» — в этот момент перед Старком появился Брюс в своей черной броне.
«Брюс, твоя броня недостаточно крепкая, чтобы противостоять огромной мощи Халка», — произнес Железный Человек и посмотрел на Ли Тэ. Старк прекрасно видел, что доспех Брюса попросту не адаптирован под битвы с настолько мощным монстром.
Но затем произошло нечто действительно странное. Брюс снял свои доспехи. Неужели Ли Тэ хочет сражаться вот так?
«Брюс, ты, что хочешь умереть? Сейчас же вернись!» — увидев всё это, Железный Человек просто не мог молчать. Ведь даже Брюс не сможет выстоять в битве с Халком.
«Не стоит так переживать. Лучше купить все здания вокруг, иначе потом у нас будут огромнейшие проблемы», — сказав это, Брюс улыбнулся, чем ещё больше ошарашил Железного человека.
А уже в следующий момент по нему ударила внезапно появившаяся гигантская фигура. Тем не менее, в момент нанесения удара из тела Ли Тэ вырвалась мощная молния. Именно она столкнулась с огромным кулаком.
«Бууум!»
После столкновения двух могущественных сил окружающие их здания, превратились в руины, а у Старка начало звенеть в голове. Увидев эту сцену, Железный Человек оказался шокирован, но тут же попытался помочь Брюсу.
«Старк, действуй или будет слишком поздно», — выкрикнул окруженный густой пылью Ли Тэ. В этот момент даже Халк был немного шокирован.
«Грааах!»"
Заметив, что его атакуют, Ли Тэ приготовился блокировать и этот удар. Тем временем Железный человек снял огромные доспехи и также присоединился к сражению. Однако теперь он старался минимизировать потери в этой битве, а они безусловно будут огромными.
С другой стороны, Брюс не сражался с Халком напрямую. Хотя его тело ничем не уступало телу доктора, но в его распоряжении не было достаточно огромной физической силы.
«Бум бум бум!»
Но даже этого уровня оказалось достаточно, чтобы во время их сражения всё вокруг превращалось в песок и руины. Даже очень твердые камне не могли выдержать их мощь.
Однако, Халк не мог навредить Брюсу, так как тот вполне умело уклонялся. С другой стороны и Ли Тэ не имел возможности нанести достаточно мощный удар!
Глава 108. Мощь грома
"Бумм!!!"
В то время, как Небо и Земля яростно дрожали, тело Брюса оказалось окутано многочисленными молниями, более того оно начало излучать сильный свет.
Как только это произошло в небе начали собираться темные тучи.
«Бум!»
Небо не прекращало греметь. В это же время Железный Человек, продолжал эвакуировать толпу. Однако, увидев подобное, Старк ошарашенно замер.
""Что же хочет сделать Брюс?""
Ли Тэ определенно имел отношение к этому грохочущему грому. Столь мощная сила постоянно ревела и буйствовала.
В этот момент Железный Человек решил, что ему следует держаться подальше от Ли Тэ, ведь даже Тор никогда не излучал настолько мощную энергию.
"Граааа!!!"
После того, как Халк почувствовал эту невероятную мощь, он неистово взревел и бросился к Брюсу
«Бум!»
Брюс стоял на достаточно высоком здании, примерно в 100 метрах над землей. Тем не менее Халк одним прыжком преодолел это расстояние.
Брюс же, внезапно, исчез.
Ранее он не решался использовать скорость Ртути, но теперь даже не колебался.
«Бум!»
Мощная сила и ужасная скорость вызвали ужасающий прилив энергии.
«Бум!»
Брюс ударил Халка в грудь, и тело последнего врезалось в противоположное здание.
Затем Ли Тэ схватил зеленого монстра за шею и с невероятной скоростью потащил вверх. Хотя Халк обладал огромной силой, но он не мог двигаться настолько же быстро.
«Бум!»
Разумеется, что при этом здание начало рушиться. Тем не менее даже в подобной ситуации на коже Халка не осталось ни единой царапины.
"Граааа!!!"
Битва между ними становилась все более ожесточенной.
Халк оказался настолько взбешен, что снова со всей силы ударил Брюса.
Однако и Ли Тэ не бездействовал. Он использовал свою мощь молнии.
«Бум!»
В следующее мгновение молния, простираясь на десятки метров, пересекла небо и поразила Халка.
По подсчетам Брюса мощь данного удара достигала 1000 вольт.
Столь ужасная сила разнесла здание на мелкие куски, превратив его в руины.
К счастью, так как все мирные жители уже были эвакуированы, никто не пострадал.
«Бум!»
Земля и здание тут же задрожали
Видя это, Железный Человек вздохнул. Безусловно, никто не смог бы выдержать подобную мощь. Никто, кроме Халка.
Но даже зеленый монстр оказался парализован настолько мощным ударом.
Всё его тело задрожало, а когда он врезался в дорогу, та буквально взорвалась.
"Грааа!!!"
Тем не менее, Халк всё ещё пребывал в ярости, однако в этот момент его поразила вторая молния.
«Бум!»
Это и в самом деле была большая битва. Со стороны казалось, что сражались два бешеных зверя.
Тем временем Халк, после перенесенных ударов, попросту оцепенел.
Хотя он не получил ранений, но благодаря вот таким вот обездвиживающим ударам, Бэннер начал брать вверх.
В какой-то момент огромный монстр сжал свою голову, а затем его тело начало уменьшаться.
Так что вскоре Халк снова стал Бэннером.
Брюс тут же появился рядом с доктором. Железный Человек также прилетел, чтобы помочь Бэннеру.
Однако, тот лишь на мгновение пришел в себя и тут же потерял сознание.
«Брюс, Старк, как там битва?» — прозвучал голос Соколиного Глаза из переговорного устройства.
«С Бэннером всё в порядке. Скоро мы вернемся». — сказал Железный Человек, а затем взял доктора и вместе с Брюсом отправился на встречу с остальными.
К сожалению Альтрон и его помощники сбежали, та как их никто не мог остановить.
«Какие новости? Что у вас там происходит? Есть жертвы?» — прозвучал голос Хилл.
Она командовала битвой Мстителей дистанционно. Изначально, ей казалось, что битва будет относительно легкой, но всё оказалось совершенно не так.
«Наша команда оказалось нейтрализована. На этот раз мы проиграли», — произнес Капитан Америка с весьма серьезным выражением лица.
Остатки фантомных иллюзий всё ещё мелькали у него в голове. Впрочем, не только у него. Тор и Черная вдова чувствовали что-то схожее.
«Мстители, пока что вам следует залечь на дно. Сейчас многие недовольны вашими действиями. Поэтому вам, ребята, лучше не появляться, по крайней мере до тех пор пока мы не найдем Альтрона».
Произнесла Хилл. Сеть разрывалась от негативных комментариев и она ничего не могла с этим сделать.
«Вы хотите, чтобы мы спрятались?» — с неким недовольством произнес Тор и нахмурился.
«У вас есть предложения получше?» — тут же спросила Хилл. После этих слов Тор попросту потерял дар речи.
В это время все чувствовали себя очень уставшими. Тем не менее. Капитан Америка и другие пришли к Брюсу.
«Ты ведь уже встречался с этими близнецами?» — спросил Роджерс. Ранее Капитан Америка слышал, как Брюс упоминал о чем-то подобном.
А ведь по сути они проиграли именно из-за действий близнецов.
Брюс улыбнулся и ответил: «Да, это так.»
Глава 109. Подготовка к следующему шагу!
Брюс знал, что Мстители ни в чём его не подозревали. Просто они старались отыскать способ справиться с близнецами.
Сейчас они понесли достаточно серьезное поражение, но лишь потому, что ничего не знали о способностях Ртути или Алой Ведьмы.
В особенности это относилось к Ванде. Именно ее навыки казались Мстителям наиболее опасными.
Иными словами если они сумеют собрать как можно больше информации о близнецах, то следующее сражение пройдет совершенно иначе.
«Если ты общался с ними раньше, то можешь рассказать нам что-нибудь о них?», — сказав это, Капитан Америка посмотрел на Брюса. То же сделали и все остальные.
В предыдущей битве Ли Тэ являлся единственным, кто не пострадал.
Безусловно одним из самых важных факторов являлась его невосприимчивость к ментальному контролю. Именно поэтому Брюс и не попал под удар Алой Ведьмы.
Вот только у них недостаточно информации о близнецах. Поэтому они и обратились к Ли Тэ.
Брюс догадался об этом и тут же начал рассказывать.
«Значит, близнецы могут быть нашими товарищами? А сейчас их контролируют через посох?», — как всегда, Капитан Америка вычленил самую ключевую информацию.
Брюс лишь кивнул. Он ещё раз подтвердил, что близнецы находятся под прямым контролем посоха Локи.
С другой стороны Капитан Америка, услышав эти слова взбодрился. Теперь в его глазах снова горело пламя боевого духа.
Однако в данный момент команда Мстителей находилась далеко не в лучшей форме. Иными словами им необходимо хорошо отдохнуть и лишь потом начать действовать.
Они уже увидели силу Ртути и Алой Ведьмы. Да, Брюс обладал сильными навыками, но даже он не сможет одолеть как Альтрона, так и близнецов.
«Капитан, я предлагаю сделать перерыв», — сказал Брюс и посмотрел на Мстителей.
Услышав это, Роджерс кивнул в согласии.
Черная Вдова и Тор лишь недавно избавились от ментального воздействия и ещё не пришли в себя.
Так что в следующие несколько дней Мстители решили хорошенько отдыхнуть. В особенности это касалось тех, кто больше всего пострадал от атаки Алой Ведьмы. Брюс закрыл глаза и начал вспоминать битву между ним и Халком.
Уже сейчас по многим параметрам Ли Тэ значительно превосходил зеленого монстра. Особенно в защите и скорости.
Более того он также мог управлять Громом и молнией. Всё это позволяло Брюсу столкнутся даже с весьма разъяренным Халком. Никто другой не имел возможности сражаться с зеленым монстром на равных.
Даже Тор, без своего молота, ничего не смог бы поделать. Правда до тех пор пока не пробудятся его истинные силы.
Тем не менее, Брюс всё ещё значительно уступал Халку в силе. В конце концов, мощь последнего настолько огромна, что даже Тор не мог ему противостоять.
Халк являлся монстром, сила которого находилась за пределами воображения любого человека.
На данный момент сила Брюса также достигла ужасающего уровня, но когда дело дошло до битвы с Халком, он всё-таки ему уступал. Так что сейчас ему стоило повысить свои навыки.
И лишь тогда он сумеет превзойти Халка во всех аспектах.
Однако сейчас Ли Тэ уже не сможет найти чистое мощное умение. Иными словами, ему придется отыскать несколько навыков, а затем объединить их.
Сейчас Брюс думал о том, как ему следует противостоять Таносу. По сути как только объявится безумный титан, вместе с ним появятся и другие действительно мощные враги.
Согласно знаниям Брюса о Maрвел и кино-индустрии, с развитием сюжета враги должны становится всё более опасными. Это было необходимо для поддержки накала страстей.
Именно поэтому Ли Тэ следовало стать намного сильнее.
Что же касается самых сильных людей на Земле, то по мнению Брюса, такой был всего лишь один. Это наставница Доктора Стрэнджа, Верховный Мастер — Древняя.
Она являлась действительно ужасающим существом, которое могло сравниться с верховным богом Одином. Если бы Древняя не умерла, то Танос не смог бы настолько просто собрать все шесть камней бесконечности.
Естественно со временем Доктор Стрэндж сумеет превзойти наставницу, но это произойдет явно не сейчас.
Поэтому, как только сценарий Мстители: Эра Альтрона закончится, Ли Тэ следует перейти к следующему шагу и начать поиски Древней.
Однако, он не хотел становится её учеником. Брюс желал попросту скачать все навыки Древней. Подумав об этом, Ли Тэ утвердил свои дальнейшие планы.
Что же касается самолета, то за это время он прибыл на место и начал приземляться.
Посадив самолет, Соколиный глаз помог пострадавшим выйти из салона.
Однако, когда Мстители увидели маленький дом с красивым, ухоженным двором, они не могли не удивиться.
«Бартон, это и есть то безопасное место, о котором ты говорил?» — произнес Капитан Америка. Он действительно не ожидал увидеть нечто подобное.
Соколиный Глаз в свою очередь улыбнулся и повел их к дому.
Во дворе все увидели женщину средних лет и двух детей. Эти люди семья Бартона.
Когда присутствующие услышали эту новость, на их лицах появилось весьма странное выражение.
Похоже, Соколиный глаз настолько хорошо прятал свою семью, что даже его друзья оказались ошарашены подобным поворотом событий.
Разумеется, что все Мстители порадовались за своего товарища. Всё-таки специальному агенту достаточно тяжело завести нормальные отношения, а затем довести их до создания семьи.
С другой же стороны, глядя на всё это, Ли Тэ не мог не покачать головой. Он знал, что вся эта чудесная картина исчезнет после щелчка пальцев!
Глава 110. Всё идёт хорошо!
Разумеется, Брюс знал, что это произойдет не сейчас.
Когда все вошли в комнату, то заметили, что с лицом Тора что-то не так. Он кое-что вспомнил и сразу же вышел.
«Тор?» — Капитан Америка посмотрел на бога грома и не мог не забеспокоиться.
В тот момент когда их команда оказалась в настолько тяжелой ситуации, они не могли себе позволить решать другие проблемы.
«Я хочу найти некоторые ответы, и здесь их уж точно нет», — сказав это, Тор тут же ушел.
Все остальные ничего не сказали и попросту отправились отдыхать. Ранее, они получили весьма тяжелый удар и сейчас нуждались в очень хорошем отдыхе.
Доктор Бэннер остался один. Более того, не стоит забывать, что он превратился в «Халка» и теперь оказался разоблачен. Разумеется, что для него действительно огромный удар. Именно поэтому он никак не мог успокоиться.
Наташа уже бывала в этом месте и поэтому ничему не удивлялась. Сейчас Черная вдова играла с детьми.
Что же касается других, то Капитан Америка и Железный Человек помогали Соколиному Глазу по хозяйству. Что не говори, а было несколько странно видеть как легендарный герой и миллиардер рубили дрова.
Брюс же стоявший в стороне даже не собирался им помогать. Среди всех присутствующих он казался самым расслабленным.
«Что будем делать дальше? Враг разобщил нас», — Железный Человек посмотрел на Капитана Америку и не мог не отметить, что данный инцидент стал для них огромным ударом.
«Это ведь ты создал Альтрона. И это твой план. Впрочем, что произошло, то произошло».
Капитан Америка продолжал рубить дрова топором. Впрочем, с его мощной силой подобное было сущим пустяком.
Брюс совершенно спокойно слушал их разговор, но не собирался в нём участвовать.
«Ты знаешь, как будут выглядеть враги, с которыми мы столкнемся в будущем? Я готов пойти на всё, чтобы защитить Землю. Ну не можем же мы полагаться только на Мстителей», — после того, как Железный Человек услышал критику от Капитана Америки, на его лице появились следы нетерпения.
У Старка имелись самые благородные намерения, но результат оказался не тем, что он хотел.
«Может стоит? В конце концов мы ведь команда?» — по сути Капитан Америка всё же прекрасно понимал чувства Железного Человека.
Он прекрасно осознавал, что произошло. Однако, не хотел обсуждать этот вопрос именно сейчас. Ведь после всех этих сражений, Мстители чувствовали себя очень уставшими.
«Мистер Старк, у нас что-то трактор барахлит. Бартон говорит, что вы сможете, что-то с этим сделать», в этот момент появилась жена Соколиного Глаза и посмотрела на Железного Человека с некоторым смущением. Ей было действительно несколько не по себе просить миллиардера помочь им рубить дрова и ремонтировать трактор.
«Не стоит так переживать, я позабочусь об этом», — сказав это, Железный Человек отправился в амбар.
Брюс, в свою очередь, знал, что вскоре должен будет появиться Фьюри. Похоже, сейчас всё шло в соответствии с его ожиданиям ...
{{ В данный момент где-то на секретной исследовательской базе}}
Альтрон стоял в лаборатории. Перед ним находилось огромное пространство. Сейчас он смотрел на прекрасное тело, окутанное всевозможными электрическими проводами.
К этому моменту Альтрон сумел разобраться в устройстве скипетра Локи и вытащил из него желтый Камень Разума.
«Люди всегда являлись очень глупыми созданиями. Они никогда не знают, чего хотят» — сказав это, Альтрон положил камень Разума прямо на лоб тела. Именно это он искал все время. Теперь он сможет стать еще более могущественным.
Алая Ведьма и Ртуть стояли в стороне и смотрели друг на друга, но ничего не говорили. Пока что всё шло согласно планам Брюса.
Когда Альтрон положил Камень Разума на тело, Ванда тут же подошла к нему. В её руках мерцали красные огни. Они медленно собирались на Камне Разума. Так, благодаря её силе, даже столь могущественный артефакт оказался порабощен.
«Похоже, что мы сумели завершить план Брюса!» — подумав об этом, Алая Ведьма засмеялась, правда только в своем сердце. Они сделали то, что должны были сделать.
Теперь им оставалось лишь найти способ примкнуть к противоположной стороне. Тем не менее, Ванда не спешила с решением данного вопроса.
«Что ты хочешь сделать?» — Альтрон почувствовал что что-то не так и, поэтому сразу же спросил.
Услышав его слова, Алая Ведьма оказалась ошеломлена, но вскоре всё-таки пришла в себя.
«Я пытаюсь осознать рождение величайшей формы жизни», — она очень хорошо скрывала свои эмоции, чтобы не вызвать подозрений.
Альтрон же спокойно посмотрел на новое тело. Оно позволит ему не только возродиться, но и подарит настоящую жизнью. После этого, его план станет реальностью. Теперь, когда всё было готово, ему оставалось совершить самый последний шаг.
*******
Тем временем в дом Соколиного Глаза прибыл Ник Фьюри. Он предоставил им последнюю собранную информацию об Альтроне...
« … поэтому несмотря ни на что, мы не можем снова потерпеть неудачу». — сказав это, Капитан Америка посмотрел на всех остальных. Так, после нескольких дней отдыха, им удалось практически полностью восстановить свои силы.
Что же касается Тора, то все знали, что он вернется в самый критический момент.
«Брюс, мы собираемся атаковать. Ты с нами?», — поинтересовалась Черная вдова.
«Разумеется» — сказав это, Ли Тэ засмеялся. Ведь именно Альтрон должен был создать тело Вижена.
Алая ведьма и Ртуть завершили свои задачи. А это означало, что у Брюса всё равно не было выбора, кроме как действовать.
Что же касается Мстителей, то они разделились на разные группы. Капитан Америка, Черная вдова, Соколиный Глаз и Брюс являлись главными силами. Их задача — убить Альтрона.
«Брюс, каков твой план?» — спросил Капитан Америка, когда они уже были в самолёте.
В конце концов, Брюс не являлся одним из Мстителей, поэтому ему не нужно выполнять команды Капитана Америки для каких-либо действий.
«Я постараюсь помочь близнецам. Должно быть, их контролируют при помощи этого артефакта». Услышав эти слова, все тут же кивнули.
На данный момент это самое оптимальное решение. Правда будет ещё лучше, если Брюс сумеет уговорить близнецов примкнуть к Мстителям.
Тем временем Ли Тэ, одетый в свой черный доспех, покинул самолет. Он прекрасно знал, где ему следует искать Алую Ведьму и Ртуть.
Найдя их, Брюс сумеет полностью завершить свою задачу.
Иными словами, всё шло так, как должно!
Глава 111. Создание Вижена
«Как думаешь, Брюс вернётся за нами?» — в это же время, в другом блоке, Ртуть и Алая Ведьма словно чего-то ждали.
Они могли избавиться от Альтрона, не вызывая никаких подозрений, но сейчас Пьетро не мог с уверенностью сказать, что Ли Тэ и в самом деле вернется за ними.
Впрочем, на данный момент именно Брюс давал им хоть какую-то цель для существования. Без него они бы не знали чем им заняться. Или может быть попросту ввязались во что-то ещё более опасное. Поэтому на данный момент выбор «следовать за Брюсом» являлся наиболее оптимальным.
«Он обязательно вернется», — с уверенностью ответила Алая Ведьма.
Тем временем, битва между Альтроном и Капитаном Америкой уже началась.
Из-за ограниченного количества ресурсов, Альтрон сумел создать всего-лишь несколько роботов. Более того, без помощи близнецов он сразу же оказался в весьма невыгодном положении.
«Бум!»
В этот момент Брюс, одетый в черный силовой костюм, приземлился прямо перед близнецами. Разумеется, что брат с сестрой весьма обрадовались, когда увидели своего наставника. В особенности это касалось Алой Ведьмы, она тут же бросилась прямо в руки Брюса.
Ли Тэ не являлся бесчувственным человеком, так что на его лице появилась улыбка. Он посмотрел на близнецов, а потом сказал:
«На этот раз вы хорошо поработали. Лишь благодаря вам всё идет так как я планировал» — безусловно, этим двоим было очень важно получить признание Брюса.
«Камень разума под моим контролем. Поэтому как только это тело воскресят, оно также будет подчиняться мне. Тем не менее моих сил не хватит для полного контроля над настолько мощным артефактом. Похоже, для этого нужно обладать ещё более могущественной силой», — Алая Ведьма отошла от Брюса и начала говорить о действительно важных вещах.
Естественно, Ли Тэ прекрасно знал, что это их единственный шанс создать Вижена.
В сюжете «Мстители: Эра Альтрона» рождение последнего зависело от доктора Бэннера и Железного Человека. Однако в конце концов решающую роль в появлении Вижена, всё же сыграла молния Тора. Похоже, что именно она подарила роботу искру жизни.
Сейчас Алая Ведьма уже сделала всё, что могла. Поэтому теперь всё зависело только от Брюса.
«Хорошо, следуете за мной. Сейчас мы должны помочь Капитану Америке, и вы официально станете Мстителями», — похоже, что Брюс уже проработал следующий шаг своего плана.
Теперь, когда Алая Ведьма и Ртуть перешли на его сторону, пришло время сделать их настоящими Мстителями. Так, Ли Тэ получит в свою руку ещё несколько мощных карт.
Разумеется, что самое важное событие Эры Альтрона, а именно битва за Заковию всё ещё впереди. Она невероятно опасна, однако избежать её попросту невозможно. Ведь именно битва за Заковию является ключом к сценарию Капитан Америка — Гражданская война.
«Запомните, что бы ни случилось, вы должны быть крайне осторожными, в особенности ты, Пьетро. Ваши враги будут обладать огромными силами, поэтому не проявляйте высокомерия и никогда не недооценивайте своих врагов!», — сказав это, Брюс снова посмотрел на Ртуть.
Пьетро являлся славным парнем и поэтому Ли Тэ не хотел, чтобы он погиб.
«Да не стоит так переживать. Я всё понимаю», — изначально Ртуть вел себя немного высокомерно, но потом всё же начал прислушиваться к словам Брюса.
«Хорошо, тогда давайте начнем!» — сказав это, Брюс снова надел свои доспехи и улетел.
Ртуть и Алая ведьма посмотрели друг на друга, а потом перешли на сторону Мстителей. Все дальнейшие события прошли именно так, как ожидал того Брюс.
С помощью Ртути и Алой Ведьмы, Капитан Америка успешно получил тело Вижена. Но, тем не менее не смотря на оказанную близнецами помощь, Роджер даже не думал терять бдительность.
«Всё верно. Мистер Брюс помог нам избавиться от контроля Альтрона», — сказал Ртуть, глядя на Капитана Америку.
Услышав имя Брюса, Капитан на некоторое время задумался, но сейчас ему явно было не до сомнений. Всё дело в том, что Черная Вдова куда-то исчезла.
Что же касается Брюса, то он практически ничего не предпринимал, но всё же защитил Соколиного Глаза и тело Вижена. Когда битва закончилась, все вернулись на базу Мстителей.
Это сражение по сути являлось полной победой, но исчезновение Черной Вдовы заставило всех остальных Мстителей волноваться.
Когда Железный Человек увидел тело Вижена, он тут же отвел доктора Бэннера в лабораторию. Никто не знал об этом, за исключением Брюса.
Тем временем Ли Тэ следовал за Капитаном Америкой, ведь участие Ртути и Алой Ведьмы все еще вызывало огромные сомнения в душе Роджерса.
Не смотря на произошедшее, он не мог полностью доверять близнецам.
«Брюс, ты уверен, что они поступали подобным образом лишь из-за воздействия скипетра?», — сказав это. Капитан Америка посмотрел на близнецов.
«Разумеется. В битве против Альтрона я помог им сбросить осколки воспоминаний. Лишь благодаря этому они сумели понять, что совершали плохие поступки. Более того, осознав, что они натворили, близнецы выбрали сторону справедливости», — говоря о «справедливости» Ли Тэ почувствовал весьма странную гаму эмоций.
«Капитан, мистер Брюс дал нам понять, что всё, что мы делали раньше, неправильно. Поэтому теперь мы хотим сражаться рядом с вами и исправить всё, что натворили!» — Ртуть обладал острым разумом и поэтому весьма неплохо соображал головой.
Однако Брюс посмотрел на Капитана Америку и не дал ему что-то сказать. Вместо этого он поинтересовался: «А куда пропали Старк и Бэннер?»
Как только он сказал это, лицо Капитана Америки очень сильно изменилось. «О нет!»
Он знал, что Железный Человек не отказался от своего плана и теперь исчезновение Старка вызвало в его душе беспрокойство.
Не задумываясь, он привел Брюса и остальных прямо в лабораторию. Именно сюда принесли тело, созданное Альтроном! Если его использовать ненадлежащим образом, то это могло создать им дополнительные проблемы.
Естественно, Капитан Америка не хотел сталкиваться с чем-то подобным. Как и ожидалось, когда они прибыли в лабораторию, доктор Бэннер и Железный Человек уже работали над телом.
«Старк, прекрати, немедленно!» — выкрикнул Капитан Америка. Он держал свой щит так, словно готовился атаковать практически в любой момент.
Однако Железный Человек наоборот был полон решимости идти своим путем. Он тут же включил систему управления в руке. Однако Капитан Америка атаковал, и его щит уничтожил это устройство.
«Ты совершенно не понимаешь, что я собираюсь сделать!» — сказал Железный Человек.
Тем не менее. битва всё же началась. Даже Соколиный Глаз присоединился к сражению. Однако, в данный момент Доктор Бэннер не мог трансформироваться и поэтому Старк оказался в весьма невыгодном положении.
Вот только в этот момент в глазах Брюса вспыхнула молния.
«Бум!»
В одно мгновение она пронзила тело Вижена!.
Глава 112. Рождение Вижена
Разумеется, что все присутствующие не могли не заметить произошедшего.
«Брюс, что ты делаешь?» — выкрикнул Капитан Америка. Он не понимал, что именно хотел сделать Брюс. Доктор Бэннер и Железный Человек также выглядели несколько шокироваными.
«Бум!»
Тем временем, в тело Вижена ворвалась молния. После столь мощного удара тот начал сильно дрожать. Прямо сейчас Брюс чувствовал, что тело Вижена буквально переполняла ужасающая мощь.
«Бух!»
Брюс приземлился на землю и уставился на Вижена. В данный момент наступил достаточно важный момент и естественно, что Ли Тэ не мог не начать нервничать.
«Я думаю, Старк прав», - через некоторое время произнес Брюс. Услышав его. Железный Человек кивнул.
«Бум!»
Мощная сила сотрясла всё вокруг, а затем все зажмурились из-за интенсивного света, после которого появилась красная фигура. Он выглядел очень растерянным и поэтому, разбив стекло, полетел прямо к окну.
В этот момент все нервно смотрели на эту сцену. Никто не знал, союзник перед ними или враг.
«А? В чем дело?» — в этот момент, внезапно, появился Тор.
Он никак не мог понять, что здесь происходит. В оригинальном сюжете, решающую точку в рождении Вижина сыграла молния Тора, но сейчас Брюс сделал этот шаг вместо него.
Более того, никто так и не ответил на вопросы бога грома, поскольку их глаза внимательно следили за красной фигурой. Сейчас каждый из них хотел понять, что происходит?
Капитан Америка даже не думал обвинять Железного Человека, потому что всё произошедшее не имело ничего общего с наукой или технологиями.
В данный момент Вижен размышлял о смысле своего рождения и похоже, в его голове вертелись вполне определенные мысли.
«Пип, поздравляю, вы успешно выполнили задачу».
«Пип, поздравляю, вы получаете 8 000 единиц энергии».
Прозвучало несколько сообщений от системы и Ли Тэ в одно мгновение получил 8.000 единиц энергии! Безусловно, это было намного больше, чем Брюс получал в прошлом!
Тем не менее, рождение Вижена означало, что Ли Тэ сумел справиться со своей задачей.
«Пип, вам доступна новая миссия. Вы должны познакомиться со Скоттом Лэнгом и заполучить его доверие до того, как он станет Человеком-муравьем!» - Ли Тэ тут же стала доступна новая миссия.
Вот только на данный момент сценарий «Мстители: Эра Альтрона» ещё не завершен, а это значит, что новую задачу следует на некоторое время отложить. Что же касается того, где находится Человек-муравей, то в руках Ли Тэ имелось довольно много способов отыскать этого человека. Однако, Вижен сейчас намного важнее.
«Кто ты?» В тот момент, когда Капитан Америка сказал эти слова, Вижен развернулся и начал медленно возвращаться на базу.
Даже доктор Бэннер и Железный Человек не могли с уверенность сказать, кто перед ними? Враг или друг? На данный момент все настороженно смотрели на робота и готовы были начать действовать в любой момент.
«Я — Альтрон? Хотя нет. Однако я и не Джарвис!» — сначала мысли Вижена казались немного запутанным, но когда он увидел Брюса, то в его голову пришла смутная идея. Или точнее сказать не пришла. Её внедрили. Камень Разума на его лбу вспыхнул красным светом. Впрочем, никто этого так и не заметил. Иными словами этот парень уже попал под контроль Алой Ведьмы.
«Кто ты? На чьей ты стороне?!» — в этот момент Железный Человек также задал несколько вопросов.
Он являлся тем, кто создал систему Джарвис, но сейчас не мог заметить даже малейшего сходства с личностью одного из его главных помощников.
Тем временем, Вижен медленно пошел к Брюсу. Но когда он захотел его поприветствовать, то увидел в глазах Ли Тэ, что сейчас явно не самое подходящее время.
Изначально, Вижен являлся искусственным интеллектом. Однако сейчас ему дали не только жизнь, но и самосознание. Благодаря этому он стал намного умнее, хотя нельзя не признать, что многие вещи казались ему странными и не понятными.
«Я стою на стороне жизни. Хотя моё тело было создано Альтроном, я не он. Я защищаю жизнь, а не пытаюсь её уничтожить».
То, что он только что сказал, было вторым смыслом его рождения. А первым стало подчинение Брюсу, абсолютно и безоговорочно.
«Мы можем тебе доверять?» Капитан Америка всё ещё с огромным подозрением смотрел на Вижена и не терял бдительности.
Ему следовало оставаться начеку, потому что все высокотехнологичные роботы, созданные людьми, обладали ужасающими способностями. Честно говоря порой Роджерс скучал по прошлому. В те времена он сам являлся продуктом самых высоких технологий.
«Всё это будет зависеть только от вас» — сказав это, Вижен улыбнулся, а затем поднял Мьельнир и передал его Тору.
Увидев это, все присутствующие застыли от шока, в особенности сам Тор. Однако сейчас его волновал не молот, а нечто совершенно иное.
«Предмет в его лбу называется Камень Разума. Это один из самых могущественных и таинственных артефактов во всей вселенной. Хм. По сути это может стать ключом к победе над Альтроном!» — несколько задумчивым голосом произнес Тор.
Впрочем, затем он посмотрел на Мьёльнир и добавил.
«Более того, тот факт, что он сумел поднять моё оружие, уже сам по себе означает, что он может стать одним из нас».
Так как Тор лучше всех знал кем нужно быть, чтобы поднять Мьёльнир, он не сомневался ни в Брюсе, ни в Вижене.
Услышав эти слова, Капитан Америка и другие больше не сомневались в их новом товарище.
«Я только что получил последние новости. Похоже, что сейчас Альтрон в Заковии!» — внезапно произнес Соколиный Глаз. Скорее всего, это Черная Вдова только что отправила ему это сообщение.
«Тогда чего же мы ждем? Мстители. общий сбор!!!» — тут же выкрикнул Железный Человек.
Хотя он много чего не знал о Вижене, но был уверен, что он создал уж точно не демона.
Тем временем, робот подошел к Брюсу и сказал: «Мы можем поговорить?» Все остальные не видели этого, так как занимались своими вопросами. Впрочем, даже те, кто заметил как эти двое разговаривают не стали придавать этому особого значения. В конце концов, Ли Тэ так же можно было бы посчитать создателем Вижена.
Тем временем Брюс кивнул. Он знал, что его план удался. Что же касается Ртути и Алой Ведьмы, то они также начали готовиться. Сейчас их цель находилась в Заковии.
Брюс же последовал за Виженом наружу.
«Моё сознание говорит мне, что вы приложили массу усилий для моего создания. Иными словами, вы мой отец!?» — произнес Вижен.
Именно эту информацию Алая Ведьма сумела внедрить в его разум. Но Брюс имел несколько иное мнение, он посмотрел на яркий город внизу и ответил.
«Да, я создал тебя и если говорить чисто теоретически, то меня и в самом деле можно назвать твоим отцом. Однако ты совершенно независимая личность и поэтому можешь поступать так, как тебе хочется» — на данный момент он не собирался переманивать Вижена на свою сторону, так как это было бы уж слишком грубо и топорно. Более того, в будущем из-за этого могли возникнуть различные проблемы.
Услышав слова Брюса, Вижен кивнул головой. Это событие станет решающим в его жизни!
Глава 113. Начало атаки
На этот раз план Брюса оказался совершенен, в нём не было ни единого недостатка.
На данный момент он не только убедил Ртуть и Алую Ведьму стать его помощниками, но и сумел перетянуть на свою сторону Вижена.
Более того, не стоит забывать и о Питере Паркере. Маленький Человек-Паук, ещё не проявил себя, но уже являлся одним из людей Ли Тэ. Среди Мстителей, четверо членов команды следовали за Брюсом. Поэтому, если в будущем он начнет действовать, то окажется в куда более выгодном положении.
«Если у тебя возникнут какие-либо проблемы, то можешь обратиться ко мне», — сказав это, Брюс посмотрел на Вижена.
Тот в свою очередь просто кивнул. Затем Брюс похлопал его по плечу, словно поддерживая.
На данный момент Ли Тэ не мог никому сообщить, что способен загружать способности других людей, потому что это его самый большой секрет. Даже если его товарищи верны ему, это не значит, что другие не способны подчинить их и использовать так как им захочется.
В тот момент, когда Брюс коснулся тела Вижена, перед ним появилось окно с информацией.
— —
[Имя]: Вижен
[Личность]: Эволюционировавший искусственный интеллект.
[Способности]: Камень разума (Анализ невозможен), Луч Души (5000 единиц энергии), Высококачественное тело из вибраниума (3000 единиц энергии), Размытие (3000 единиц энергии), Полет (2000 единиц энергии)
— — -
Итак, Вижен обладал пятью способностями.
Разумеется, что самой мощной из них являлся Камень Разума. Однако на данный момент Ли Тэ не мог даже проанализировать его силы, не то, что загрузить.
Что же касается Луча Души, то это своего рода мощное излучение, испускаемое Камнем Разума. Благодаря действительно огромной температуры он обладал весьма ужасающей мощью.
Впрочем, на данный момент Брюс не слишком интересовался этой способностью. Хотя …. !
Также, само тело Вижена практически полностью состояло из Вибраниума. Естественно, это означало достаточно хорошую защиту и прочность. Тем не менее, оно всё же уступало Телу Бога Войны. Поэтому Брюс не стал его загружать.
Да, сейчас у него в руках оказалось достаточно много энергии, но это ведь не повод тратить её впустую.
Что же касается способности Полет, то она несколько отличалась от методов, которыми пользовалась Алая Ведьма или Железный Человек. Однако, скорость и дистанция полета оставляли желать лучшего. Именно поэтому Брюс её даже не рассматривал.
Затем, немного подумав, Брюс решил загрузить — Размытие. Эта способность позволяла проникнуть через любой предмет. С ней Ли Тэ сможет проходить сквозь стены!
С другой стороны она же позволяет игнорировать любую физическую защиту. Однако Размытие не способно проникнуть сквозь энергию. Иными словами, его слабостью являлись энергетические барьеры и энергетическое оружие. Естественно, что это весьма существенный недостаток.
Но даже в этом случае Размытие способно значительно улучшить силу Брюса. Поэтому, даже не задумываясь, он решил загрузить именно его.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Размытие, стоимость — 3.000 единиц энергии. Скачать?»
«Да!»
Давая свое согласие Ли Тэ совершенно не колебался.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Размытие!»
После того, как Ли Тэ получил это сообщение его тело вновь очень сильно изменилось. В данный момент каждая клетка из бледной, стала прозрачной. Иными словами, теперь даже стальные стены и другие оборонительные сооружения больше не являлись для него преградой.
Именно так действовала способность Размытие. Она не делала его атаки сильнее, но в определенном аспекте приносила намного больше пользы, чем Супер скорость.
Разумеется, Брюс был очень доволен этой новой способностью.
«Все готовы?!» — спросил Капитан Америка, а потом, когда Мстители кивнули, взглянул на Вижена. Теперь им осталось лишь привлечь внимание Альтрона и нанести мощный удар.
Мстители уже переоделись в свои боевые костюмы, а их глаза переполняла решимость. Затем Брюс и все остальные последовали за Роджерсом в самолет.
На этот раз, в отличие от прошлого, они заранее подтвердили свою цель.
В этот момент Капитан Америка посмотрел на всех и серьезным голосом сказал: «Альтрон знает, что мы за ним придем. Сейчас в Заковии очень много простых людей, поэтому наша главная миссия привлечь внимание врага и при этом как можно быстрее эвакуировать гражданских!»
Власть, которой обладали Мстители ужасала. Поэтому если они будут сражаться в полную силу, то это в любом случае приведет к сильным разрушениям.
Тем не менее, и Альтрон не сидел сложа руки. Он собирал всё новых и новых солдат, чтобы полностью уничтожить человечество.
Поэтому если Мстители хотят свободно сражаться, им придется избавиться от всех ограничений.
«Альтрон наиболее уязвим для атак Старка, поэтому постарайся выиграть для нас как можно больше времени. Мы должны успеть эвакуировать простых людей» — Капитан Америка успел составить достаточно эффективный план. Именно в такие момент он в полной мере проявлял свои восхитительные лидерские способности.
Хотя Роджерс не обладал огромной мощью, но он являлся незаменимым членом команды Мстителей. Только Капитан мог объединить величайших героев и заставить их действовать вместе.
«Я уже давно хотел поговорить с Альтроном» — на данный момент лицо Железного Человека отражало огромное воодушевление.
В некотором смысле, Альтрон являлся его творением и именно поэтому Старк чувствовал определенную ответственность за всё, что творил этот безумный робот.
«На этот раз Альтрон будет ждать нас. Поэтому мы должны хорошо подготовиться. Его сила снизилась так как он остался без Камня Разума. Однако нам всё равно нужно уничтожить всех роботов в Заковии. В противном случае, мы попросту проиграем», — сказав это, Капитан Америка начал рассказывать детали своего плана.
Железный Человек и доктор Бэннер очень хорошо знакомы с Альтроном. Они знали, что тот не обладает настоящим телом. Иными словами Альтрон это программа, а не само устройство. Поэтому, пока его основные данные невредимы, каждый робот мог стать его телом.
Так что если они хотели убить Альтрона, то должны уничтожить абсолютно всех роботов. Естественно, им также было известно, что Альтрон уже исчерпал все ресурсы Заковии. Он потратил их на производство роботов.
Это весьма важный момент, который нельзя игнорировать. Каждый должен выполнить свои задачи. Поэтому, услышав слова Капитана Америки, Мстители кивнули. Что же касается Хилл и Фьюри, то они стали командирами системы дистанционного управления.
Иными словами, в случае какой-либо непредвиденной ситуации их задача заключалась в оказании поддержки Мстителям.
«Вижен, нам нужно, чтобы именно ты нанес финальный удар и убил Альтрона», — на данный момент только Вижен мог это сделать, так как обладал Камнем Разума. Услышав эти слова, он тут же кивнул.
Впрочем, стоит упомянуть, что некоторое время назад он получил точно такой же призаказ т Брюса.
«Хорошо, тогда давайте начнем нашу атаку!» — в этот момент все посмотрели вниз и увидели — Заковию!
Глава 114. Война в Заковии
В тот момент когда все были готовы, они посмотрели друг на друга и выпрыгнули из самолета.
Сначала Мстители собирались эвакуировать гражданских. Ведь если начнется война, то эти простые люди не смогут вынести вынести подобных потрясений.
В то же время задание Железного Человека заключалось в том, чтобы сдерживать Альтрона. С другой стороны, миссия Вижена — это использовать силу Камня Разума, чтобы полностью удалить все данные Альтрона из сети.
По сути для Мстителей это единственный способ уничтожить настолько опасного врага.
В конце концов, Альтрон являлся весьма не обычным существом и если не вычистить абсолютно все файлы, то он сможет рекомбинировать себя. Но это и делало Вижена немезидой Альтрона.
«Брюс, отправляйся за Наташей и приведи её. Нам понадобятся все силы», — сказал Капитан Америка.
Услышав это, Ли Тэ кивнул, а затем все покинули истребитель и начали действовать.
Что же касается Ртути и Алой Ведьмы, то близнецы впервые столкнулись с настолько масштабной войной. Поэтому вполне естественно, что они не могли не начать нервничать. Но когда они увидели Брюса, стоящего перед ними, то почувствовали облегчение.
Пока Ли Тэ рядом с ними, близнецы ничего не боялись.
Однако, что ещё более важно, теперь они смогут получить реальный боевой опыт и испробовать всё чему их обучил Брюс. В противном случае, какими бы сильными не являлись близнецы, им попросту не удастся реализовать весь свой потенциал.
Мстители уже покинули истребитель и соответственно приняли меры. На данный момент война ещё не началась, поэтому первым делом им следовало эвакуировать толпу. В то же время задача Брюса заключалась в спасении Черной вдовы.
Ранее Соколиный Глаз использовал некоторые специфические методы, чтобы выяснить точное местоположение Наташи. Поэтому Брюсу оставалась лишь добраться до назначенного места и уже там действовать по обстоятельствам.
Вскоре Ли Тэ прибыл к подземной тюрьме. Последняя казалась несколько грубой. Иными словами этот объект был создан Альтроном как нечто временное.
После того, как тело Вижена оказалось украдено, Альтрон словно безумец, начал постоянно изготавливать роботов. Так что в данный момент количество созданных им солдат оказалось более чем достаточно, чтобы уничтожить всю Заковию.
С другой стороны, Алая Ведьма и все остальные, уже приступили к эвакуации гражданского населения. Каждый из них обладал и могущественными сверхспособностями, так что спустя короткое время большинство мирного населения были эвакуированы.
В настоящий момент вся Заковия погрузилась в хаос. Повсюду слышались всевозможные крики, а также другие ужасающие звуки. Несмотря на то, что Алая Ведьма могла контролировать умы людей, сейчас даже ей не удавалось взаимодействовать с настолько огромным количеством народу.
В тот момент, когда Брюс прибыл в тюрьму, он довольно быстро отыскал Черную вдову.
«Я знал, что ты придешь и спасешь меня» — сказала Наташа и улыбнулась.
Альтрон поймал её, но не стал что-либо делать. Всё потому что в его глазах самым важным вопросом являлось уничтожение всей Земли. Что же касается остального, то его это совершенно не интересовало.
Исключением являлся разве что его создатель — Железный человек.
«Наши товарищи уже начались действовать. Так что вскоре состоится огромная битва. Поэтому нам следует поторопится», — в данный момент мало кто-то знал, что именно произойдет в Заковии, однако Ли Тэ прекрасно осознавал во что выльется эта ситуация.
Никто не мог знать лучше о планах Альтрона, чем он. Однако что ещё более важно, все эти роботы могли стать огромным количеством энергии для Ли Тэ.
Естественно, что Брюс не желал тратить времени зря.
«Бум!»
В тот момент, когда железная дверь оказалась открыта, всё вокруг внезапно задрожало.
Затем, на земле и стенах появились многочисленные трещины. Всё это сильно напугало Черную Вдову.
«В чём дело?» — тут же спросила она.
«Вижен выдавил Альтрона с сети, так что теперь его сознание наложено на созданных им роботов. Вот только это значит, что нам и в самом деле следует поторопиться!» — в тот момент, внезапно, раздался голос Капитана Америки.
В тоже время из трещин в земле начали выползать роботы и убивать людей. Иными словами лишь сейчас началась настоящая битва.
«Бум!»
Вся Заковия продолжала дрожать. Казалось, что земля вот-вот должна рухнуть.
Брюс же продолжал идти вместе с Черной Вдовой. Сейчас им следовало как можно скорее присоединиться к сражению.
«Трещина!»
После того, как на земле появились огромные трещины, место где стояли Капитан Америка и все остальные рухнуло. Более того. в этот момент вся Заковия... взлетела.
«Альтрон хочет поднять Заковию на определенную высоту, а затем сбросить её вниз. По сути в Землю врежется искусственная комета. Этого может оказаться достаточно, чтобы уничтожить всю планету!» — в этот момент Железный Человек находился высоко в небе и следил за всем, что происходит внизу.
Услышав эти слова, Мстители были шокированы. Они до самого конца не верили, что Альтрон действительно сможет полностью уничтожить Землю!
«Мы должны остановить его!» — весьма серьезным голосом выкрикнул Капитан Америка.
На этот раз война полностью превзошла военный конфликт в Нью-Йорке. Кроме того, если тогда у них была возможность сражаться, но сейчас всё обернется самой настоящей катастрофой, если они не остановят Заковию.
«Старк, есть ли способ остановить это?» — спросил Соколиный Глаз. В настоящее время Мстители всё ещё сражались с роботами на улицах.
Однако главной проблемой являлись не они. Сейчас им во чтобы это не стало необходимо остановить огромный кусок земли, что поднимается в небо.
«В центре города есть церковь. Именно в ней находится центральное устройство управления. Если мы выключим его, то Заковия остановится» — твердым и уверенным голосом произнес Железный Человек.
Услышав эти слова, Капитан Америка отдал необходимые приказы. Сейчас им следовало выиграть для Старка как можно больше времени.
«Контролер сделан из Вибраниума, поэтому уничтожить его довольно сложно» — в какой-то момент произнес Старк. А тем временем роботов становилось всё больше и больше.
У этих созданий не было и тени самосознания. Все они контролировались Альтроном. Более того, сейчас роботы, словно саранча, мчались к Мстителям.
В этот момент Брюс как раз вывел Черную вдову из подземной тюрьмы. Оказавшись снаружи, они увидела крайне шокирующую сцену.
Заковия уже начала подниматься в небо. Она по сути превратилась в парящий остров.
«Я никогда не видела ничего подобного» — с огромным удивлением произнесла Черная Вдова. Не смотря ни на что, Наташа являлась не более чем обычным человеком.
«Возможно, в будущем мы сможем увидеть что-то куда более невероятное. Ладно, давай присоединимся к битве!» — сказав это, Брюс засмеялся, а затем надел свои боевые доспехи и вместе с Черной вдовой полетел к взлетающей Заковии!
Глава 115. Резня
Прямо сейчас весь город взлетел в небо. Заковия поднялась уже более чем на десятки тысяч метров.
При таких обстоятельствах, даже если Альтрон не использует двигатели обратного ускорения, падение настолько огромного объекта вызовет уничтожение обширной территории.
Тем не менее, к данному моменту город всё ещё не достиг необходимой точки. Всё-таки Альтрон стремился уничтожить весь мир, а не только Заковию. Именно поэтому данной высоты было недостаточно для реализации его планов.
«Что будем делать?» — спросила Черная Вдова и посмотрела на Брюса.
Она не знала, почему он стоял и ничего не предпринимал, но чувствовала, что у Ли Тэ определенно есть какой-то план. Что же касается последнего, то он медленно снял свои доспехи, а потом крепко сжал кулаки и уставился на землю, заполненную роботами.
Затем на его лице появился намек на улыбку: «Давай сражаться!»
Без каких-либо колебаний, Брюс сделал свой ход. Он тут же ударил робота. Тот в свою очередь не выдержал и моментально сломался.
«Он действительно удивительный человек!» — сказав это, Черная Вдова тоже присоединилась к битве.
На данный момент уже все Мстители либо сражались, либо спасали гражданских. Вот только роботы не обладали инстинктом самосохранения и поэтому являлись весьма неприятными противниками. Если бы Мстители не владели огромной мощью, то уже давно бы пали под их натиском.
«Бум!»
Брюс непрерывной бил молнией и излучал огромный жар. Затем он достал щит и, усилив его электричеством. бросил во врагов.
«Бум!»
Сверкая молниями, оружие врезалось в толпу роботов. Машины буквально за несколько мгновений рассыпались на мелкие кусочки.
Тем не менее уже в следующий момент Брюс исчез. Он направился к другому полю битвы.
«Тор?» — на лице Капитана Америки появилось удивление. Он не успел среагировать и поэтому не мог сказать, кто именно использовал молнию? Брюс или Тор? В конце концов, они оба обладали невероятно огромной мощью.
«Кэп, ты искал меня?»
«Бум!» — в этот же момент Тор с силой ударил о землю, держа в руках свой Мьельнир.
В одно мгновение мощные вспышки молнии разрушили всё вокруг. Десятки роботов не выдержали этого удара и оказались уничтожены.
Капитан Америка посмотрел на Тора, кивнул и сказал: «Выходит, в первый раз это всё же был Брюс!»
После этих слов Роджерс направился к другому полю битвы, но вот его слова немного смутили Тора. Тем не менее. бог грома не колеблясь продолжил сражаться.
Альтрон сумел заметить их присутствие до того момента, как они сумели завершить первую фазу своего плана. Иными словами, им приходилось не только сражаться, но и эвакуировать простых людей.
«Бум!»
Прямо сейчас всё тело Брюса окружали молнии. Что ещё более важно, он поддерживал огромную скорость. Благодаря подобному сочетанию способностей ему удавалось разрезать роботов словно бумагу. Буквально менее чем за десять минут Ли Тэ сумел уничтожить огромное количество противников.
«Бум!»
В какой-то момент рядом с Брюсом появился Ртуть. Он также двигался на невероятно быстрой скорости. Более того, благодаря тренировкам Ли Тэ он стал ещё сильнее.
«Брюс, я рад сражаться рядом с тобой», — услышав это, Ли Тэ засмеялся, а затем нанес ещё один удар.
На землю упала мощная молния, похожая на гигантского дракона.
«Бхзз!»
В одно мгновение всё вокруг превратилось в стремительно растущее море молний. Затем один за другим все роботы начали взрываться. Никто из них не сумел выдержать подобную мощь!
«Найди Ванду и постарайся защитить её!» — Брюс посмотрел на Ртуть и приказал ему оберегать сестру. После этого, он попросту ушел.
Услышав эти слова, Пьетрое кивнул и сразу же исчез.
Тем временем сражения продолжались. Атаки Тора и Брюса оказались самыми мощными. Они уничтожали роботов десятками, но последних не становилось меньше.
«Бум!»
В какой-то момент Мьельнир перелетел и тяжело упал на землю. Этот удар уничтожил огромное количество роботов. Затем Брюс немедленно поднял его и бросил молот дальше.
«Бах Бах бах!»
Роботы рассыпались на куски. Мощь Мьельнира в сочетании с силой Брюса давала ужасающий результат.
«Ты с Асгарда?» — в этот момент Тор вернул молот в руку и с неким сомнением посмотрел на Ли Тэ.
Тем не менее, Брюс не сказал ни слова и просто направился к следующему противнику. Тор же с неким сомнением взглянул на Соколиного глаза, но тот лишь пожал плечами.
Прямо сейчас можно было лишь признать, что Брюс гораздо сильнее всех этих роботов. А ведь последние созданы с вибраниума.
«Тор и Брюс? Они оба опасны, но о последнем у меня практически нет информации. Может это один из новых Мстителей?» — естественно, Альтрон тут же определил двоих самых опасных противников.
Если он позволит им сражаться в том же темпе, что и раньше, то не успеет поднять Заковию на необходимую высоту.
«Бум!»
Затем, не задумываясь, Альтрон сразу же сделал свой ход и в одно мгновение оказался рядом с Ли Тэ.
«Бахх!»
Большой робот выпустил огромную мощь и поток красной энергии, похожий на пламя, устремился прямиком к Брюсу. Однако тот, заметив этот удар, лишь слегка улыбнулся.
«Бум!»
Ли Тэ и вовсе не собирался уклоняться. Он решил сделать ставку на свою превосходную защиту.
«Пшшшшш!»
А вот Альтрон не ожидал, что этот человек окажется настолько смелым, что решится выдержать его лучи. Всё-таки даже Тор не являлся настолько самонадеянным, хоть и был самым настоящим богом.
«Люди всё так же глупы, как и всегда. Вы действительно думаете, что способны совладать с подобной мощью?» — в тот же момент всё вокруг Брюса попросту испарилось. Глядя на это, Альтрон был абсолютно уверен, что Брюс мертв.
Но в следующий момент тот благополучно вышел из облака образовавшейся пыли. Он посмотрел на Альтрона и на его лице появился намек на улыбку.
«Это невозможно!» — в голосе робота появилось огромное удивление. Тем не менее, он тут же попытался нанести новый удар.
Однако Брюс не дал ему подобного шанса. Его тело тут же начало излучать мощную энергию. В одно мгновение Брюс появился перед Альтроном и нанес удар кулаком.
Изначально, тот оказался слегка шокирован, но потом ему захотелось смеяться. Всё потому, что его тело состояло из практически чистого вибраниума.
«Бах!»
Но когда кулак Брюса достиг его тела, мощная сила заставила Альтрона отлететь назад. Более того, тело не выдержало и на нём появились достаточно глубокие трещины!
Глава 116. Альтрон
В этот момент Альтрон был невероятно шокирован!
Хотя он являлся искусственным интеллектом, но всё же обладал самосознанием. Иными словами за исключением тела, Альтрон мало чем отличался от обычного человека. Более того. он также превосходил людей в уровне интелекта.
Все в мире знали насколько мощным являлся Вибраниум. Каждый понимал, что этот металл способен поглощать кинетическую энергию.
Но на данный момент тело из вибраниума получило достаточно серьезные повреждения уже после первого удара Брюса. Что не говори, а всё это просто невероятно!
«Нет!» — выкрикнув это, Альтрон начал излучал мощную энергию. Затем из его рук вырвались два красных огня.
«Пшшшш!»
В этот момент мощная сила начала давить на Брюса. Всё вокруг испарялось с чрезвычайно огромной скоростью.
Однако к огромному удивлению Альтрона, его атака оказалась совершенно бесполезной.
«Бум!»
Более того, в следующее мгновение из тела Брюса вырвалась яростная молния и атаковала злобного робота.
Даже если Вибраниум один из самых прочных материалов, но в конце концов это всего лишь металл. Поэтому, по достижении определенной мощности даже он не сможет выстоять.
«Пшшшш!»
Поэтому Альтрон попросту сбежал.
По его мнению, Брюс уж слишком опасен. Все нанесенные им атаки оказались совершенно бесполезны. Соответственно если данная битва продолжится, то Альтрона ждут достаточно серьезные неприятности.
Так как Вижен полностью удалил его из сети, следовательно, он мог надеяться лишь на своих роботов. Однако как только они все погибнут, Альтрон также окажется уничтожен.
Что же касается Брюса, то он не стал преследовать своего противника, так как у него имелись другие, более важные дела.
Прямо сейчас он стал настолько могущественен, что даже кошмар всех Мстителей — Альтрон, не мог ему навредить. Безусловно, это и в самом деле замечательно.
«Старк, ты нашёл решение?» — в этот момент голос Брюса прозвучал в устройстве связи.
До этого, Железный Человек пытался найти способ, чтобы помочь Заковии благополучно приземлиться. Вот только сейчас она поднялась уже на десятки тысяч метров.
Иными словами если город упадет, то всё обернется огромной катастрофой.
«У меня сейчас есть решение, но оно состоит в том, чтобы взорвать всю взлетевшую Заковию. Это приведет к потерям, но так мы спасем всех остальных» — произнес Железный Человек.
Вот только он предлагал попросту сбросить этот парящий остров обратно на землю.
«Но ведь здесь ещё находятся тысячи людей. Если мы поступим подобным образом, то потом уже никогда не сможем спать спокойно!» — произнес Капитан Америка. Конечно, он знал к чему клонит Старк. С другой же стороны Роджерс ставил перед собой задачу — спасти всех!
«Мы должны помочь только тем, кому сможем и минимизировать потери» — ответил Железный Человек.
Старк прекрасно понимал, что их возможности крайне ограничены. Соответственно, если этот огромный город рухнет, то этого никто не сможет выдержать.
Фактически, все Мстители знали, как им следует поступить. Однако никто из них не желал принимать такое решение.
«Не волнуйтесь, мы обязательно найдем способ» — внезапно произнес Ли Тэ. Тем не менее, у Мстителей его слова вызвали лишь сомнения.
«Баххх!»
В это время раздался непрерывный грохот, а затем они увидели, огромный Геликарриер.
«Хорошо, что в нас так сильно верят» — в этот же момент раздался голос Фьюри, что заставило всех присутствующих улыбнуться.
«Некоторые из моих старых друзей помогли нам переоборудовать его. Так что теперь мы сможем вам помочь», — безусловно, имея в своем распоряжении Геликарриер, они смогут гораздо быстрее эвакуировать людей.
«Все, начинайте эвакуировать мирных жителей. Мы должны спасти всех!» — приказал Капитан Америка и Мстители начали забирать людей из парящего острова.
Что же касается Брюса, то он также помогал с эвакуацией, однако куда больше внимания уделял уничтожению роботов. В конце концов последние давали ему весьма ощутимый приток энергии.
Поскольку ему приходилось тратить энергию на загрузку способностей, её все время не хватало. Так что сейчас Ли Тэ не мог позволить себе расслабиться. Ведь кто знает, когда ещё ему выпадет возможность пополнить свои запасы.
Именно поэтому Брюс отдавал предпочтение битве, а не эвакуации людей.
На данный момент самой важной целью для Альтрона является уничтожение земли. Иными словами сейчас ему следовало лишь подождать пока Заковия достигнет определенной высоты. После этого, как бы она не приземлилась, всё обернется огромной катастрофой.
В это время, независимо от того, насколько сильным являлся Брюс, он всё равно не сможет остановить его план. Поэтому Альтрон собирался сделать всё возможное для реализации задуманного.
В тот момент, когда все помогали с эвакуацией, внимание Брюса полностью сосредоточилось на близнецах. Потому что в Мстителях: Эра Альтрона, Ртуть умер, чтобы спасти Соколиного Глаза.
Однако в этом мире Ли Тэ не мог допустить, чтобы это повторилось.
А тем временем битва вступила в решающую фазу, всё больше и больше роботов приближались к ним, словно саранча. Хотя Капитан Америка и другие обладали огромными силами, однако муравей всё же мог загрызть слона до смерти.
Какими бы могущественными они не являлись им никогда не одолеть так много роботов.
«Кэп, мы не должны им позволить захвативать контроллер. Если они нажмут кнопку, то вся Заковия упадет!» — прозвучал обеспокоенный голос Железного Человека.
В настоящее время Старк пытался придумать способ полностью уничтожить парящий остров. Более того, после появления Фьюри, Воитель также присоединился к сражению.
Бльшинство простых людей уже успели сбежать, так что Мстители сосредоточились на удержании линии обороны.
«Пенг!»
В это время Соколиный Глаз спасал ребенка. Когда Ртуть это увидел, то тут же начал действовать и мгновенно исчез.
Брюс всё это заметил и его глаза сверкнули.
«Бузз!»
В одно мгновение Брюс появился перед Ртутью и помог ему заблокировать атаку робота.
Удары солдат Альтрона отличались весьма огромной мощью. Поэтому Ртуть, не обладающий достаточно существенной защитой, не смог бы их выдержать. Да, его тело после специальных тренировок стало значительно сильнее, но этого явно было не достаточно.
Иными словами, остановив этот удар, Ли Тэ, по сути полностью изменил судьбу парня.
В этот момент Пьетро почувствовал, как громко бьётся его сердце. Что не говори, а он и в самом деле испугался.
Если бы Брюс не помог ему, сейчас бы Ртуть очень сильно пострадал, а может быть даже умер.
«Спасибо, Брюс!» — тут же произнес Пьетро.
«Всем, приготовиться. Финальная битва вот-вот начнется!» — внезапно прозвучал голос Капитана Америки!
Глава 117. Гром
«Может быть Старк придумал способ? Давайте соберемся все вместе!» — сказал Брюс, а затем повел Соколиного Глаза и всех остальных к устройству управления.
На данный момент, их самая важная задача - это защитить ядро двигателя. Прямо сейчас высота, на которую успела взлететь Заковия казалась невероятно ужасающей. Поэтому если она упадет, то произойдет чрезвычайно огромная катастрофа.
По сути, вся Земля окажется уничтожена. Разумеется, Брюс не хотел, чтобы всё обернулось подобным образом.
Поэтому Мстители, даже не задумываясь, собрались у основного двигателя. Черная Вдова, Халк, Железный Человек, Капитан Америка, Соколиный Глаз, Ртуть и Алая Ведьма.
Разумеется, они продолжали отражать удары роботов. К этому моменту почти все мирные жители ушли, так что Мстители могли не сдерживаться.
Собравшись вместе, они посмотрели в глаза друга-друга и увидели твердость. Во всяком случае, на этот раз они не могут позволить себе проиграть.
«Эй, Альтрон, это всё, на что ты способен?» — с усмешкой на лице произнес Тор.
Он являлся скандинавским божеством и обладал чрезвычайным могуществом. Тор унаследовал власть Одина, а в будущем станет стражем Лагерфельда.
Все остальные с крайне серьезными лицами смотрели на Альтрона. Тот не смел подходить близко и держался на определенном расстоянии.
«Ты прав. Это всё, на что я сейчас способен!» — сказал Альтрон и посмотрел на присутствующих чрезвычайно злыми красными глазами.
Более того, сразу после его слов, все роботы позади него собрались вместе. Они словно зомби продолжали идти к Брюсу и остальным.
Сейчас весь основной двигатель оказался почти полностью окружен этими созданиями. Они очень напоминали огромную черную волну.
В тот момент, когда Мстители увидели этих роботов, они не сразу смогли поверить своим глазам. Эту толпу металлических созданий можно было назвать бесконечной.
Однако каждый из них прекрасно понимал, что если они хотят полностью избавиться от Альтрона, им придётся уничтожить их всех.
«Кнок! Kнoк!» — в одно мгновение каждый сделал свой ход.
В то же время, роботы бросились вперед, не обращая внимания на свою жизнь. Их скорость значительно возросла, да и атака стала сильнее.
Ни одна армия в мире не смогла бы им противостоять. Но сейчас с ними сражались только Мстители!
«Пиу-пиу!»
В настоящее время все продолжали атаковать этих роботов вокруг основного двигателя. Их главная задача — во чтобы-то не стало защитить этот агрегат.
«Брюс, Тор, вы ещё можете выпускать молнии?» — спросил Капитан Америка, продолжая сражаться изо всех сил.
Хотя его гены прошли весьма значимое улучшение, но он всё ещё человек. Даже если его воля сильнее, чем у кого-либо другого, но столкнувшись с этими бесконечными роботами, Роджерс почувствовал усталость.
Поэтому в таких обстоятельствах он начал думать о том, как им использовать мощный удар по обширной площади, чтобы одним ударом устранить как можно больше противников.
Услышав слова Капитана Америки, Тор немедленно вышел вперед и поднял Мьельнир в своей руке.
«Брум, брум, брум!»
Затем, электрические разряды начали непрерывно собираться в его теле. Мощная сила и её сверкающий свет, казались, даже ярче солнца.
В то же время в небе внезапно засверкали бесконечные молнии. Все облака вокруг острова сразу же стали черными, а затем тучи собрались вместе. После этого, небеса превратились в море мощных электрических разрядов.
Мстители были шокированы от этой картины. Даже Тор не мог поверить в увиденное. Но он не мог себе позволить отвлекаться. Он тут же бросил Мьельнир прямо в толпу роботов.
«Брум, брум, брум!»
В следующий момент удар молнии диаметром в несколько метров ударил в ту же точку, но затем его сила всё также продолжала греметь.
Мощь оказалась настолько огромна, что вся земля тут же задрожала.
«Бум!»
В одно мгновение всё вокруг оказалось разрушено. Дома и земля были полностью разорваны, но что более важно, от сотен роботов остались одни ошметки.
«Ну как вам?» — с огромной гордостью сказал Тор и посмотрел на Мстителей.
Вот только те сейчас смотрели не на него. Их заинтересовало несколько иное зрелище. Брюс медленно плыл по небу, а вокруг него носились ревущие молнии. Они грохотали словно дикий дракон.
«Бум!» — яркая вспышка и электрическое море устремилось вниз.
«Бах Бах бах!»
В тот же момент вся Заковия очень сильно задрожала. Эта мощь молнии, казалось, могла уничтожить всё, что угодно.
В одно мгновение сотни роботов вокруг Брюса превратились в мелкие частицы. Естественно, что подобное зрелище очень сильно шокировало всех Мстителей.
В особенности Тора, он тупо уставился на молоток в своей руке, а затем посмотрел на Брюса.
Его Мьелнир создан лично Одином. Но даже тот не мог сравниться с этим человеком. Всё это заставило Тора почувствовать себя несколько неполноценным. Он уже не понимал, кто здесь на самом деле являлся богом грома?
«Тор, приди в себя. Действуй!» — произнес Капитан Америка.
Тем временем Камень Разума на голове Вижена выстрелил лучом, температура которого достигала десятка тысяч градусов. Он целился в Альтрона, однако подобная атака не сумела причинить достаточно серьезный вред телу из Вибраниума.
В это же время Железный Человек атаковал своими энергетическими импульсами. Затем Тор и Брюс посмотрели друг на друга и одновременно ударили по Альтрону.
Эти четверо обладали невероятно могущественными атаками и поэтому даже вибраниум не мог противостоять их сильнейшим ударам.
Столкнувшись с такой мощной силой и ужасающе высокой температурой, он начал деформироваться.
Альтрон непрерывно отступал, но не мог сопротивляться энергии, выделяемой четырьмя противниками. Затем к нему пришло понимание, что если всё так продолжится, то он умрёт прежде чем его план окажется успешно реализован.
«Бум!»
Когда четверо Мстителей остановились, от Альтрона осталась лишь треть, да и то, лишь потому, что вибраниум обладал феноменальной прочностью!
Тем не менее, Альтрон уже не мог противостоять объединенным атакам Брюса и остальных. Более того, в тот момент, когда он хотел что-то сказать, внезапно появившийся Халк, мощным ударом отбросил его на сотни метров.
Что не говори, а Мстители всё же сумели успешно справиться с защитой основного двигателя.
«Воздух здесь становится всё тоньше и тоньше. Мы должны найти способ остановить Заковию!» — произнес Капитан Америка, когда обнаружил произошедшие перемены. Естественно, что лица всех остальных тоже изменились.
Глава 118. Конец войны
«Они пытаются сбежать», — глядя на удаляющихся роботов, произнес Железный Человек.
Солдаты Альтрона отступали так как их предводитель сумел полностью реализовать свой план. Поэтому, теперь для него всё происходящее больше не имело какого-либо значения.
Так или иначе, Земле и людям суждено погибнуть. Именно поэтому Альтрон больше не видел особого смысла сражаться с Мстителями.
Сейчас самым важным вопросом для безумного робота являлось поддержание своей собственной жизни. Разумеется, что Мстители явно не собирались позволить этому произойти.
Таким образом все присутствующие начали ещё более интенсивно атаковать роботов. Если останется хотя бы один, то Альтрон вновь воскреснет.
Иными словами началась самая настоящая резня. Огни вспыхивали, то тут то там.
«Остановите Альтрона и проверьте, все ли живы. После этого, начинайте отступать!» — Капитан Америка снова отдал приказ, и все Мстители тут же принялись действовать.
В это время Железный Человек опустился под Заковию и начал разрушать её структуру. Он должен был сделать это, потому что это по сути единственный способ полностью уничтожить огромный остров.
Что касается обломков, то они уже не нанесут настолько огромного ущерба. Именно поэтому Железный человек и пытался минимизировать урон.
Соколиный Глаз, Черная Вдова и другие поднялись на борт корабля. Они собирались как можно быстрее покинуть это место.
Но в этот момент, уже сломанный робот добрался до основного двигателя и нажал на кнопку.
«Бум!»
На парящем острове активировались ещё несколько двигателей. Тем не менее, все они являлись обратными. Таким образом если парящий остров наберет достаточно скорости и упадет, то это приведет к огромной катастрофе.
С другой стороны, истинное тело Альтрона уже украло реактивный самолет и он собирался покинуть поле битвы. Увидев это, Брюс слегка прищурился, а затем его черные доспехи мгновенно полностью его покрыли.
«Бум!»
Ли Тэ тут же ускорился, а затем догнал этот самолет.
«Альтрон, куда это ты собрался?» — услышав эти слова, безумный робот оказался невероятно шокирован.
Разумеется, что Альтрон не боялся Ли Тэ. Всё-таки он искусственный интеллект и поэтому не мог испытывать каких-либо эмоций. Так что посмотрев на Брюса, робот тут же произнес.
«Брюс, я мало что знаю о тебе, но ты явно не принадлежишь к команде Мстителей. Так что мы можем и не враждовать. Нам стоит начать сотрудничать».
Мощная сила Ли Тэ весьма впечатлила его и поэтому робот начал его опасться.
«Сотрудничество? И в чем же оно будет заключаться? Кроме того, ты ведь уже полностью проиграл», — сказав это, Брюс тут же сделал ход. Тем не менее это не значит, что Альтрон собирался вот так просто сдаваться.
«Твоя сила и в самом деле невероятно огромна. Однако это не значит, что ты рожден, чтобы отличаться от других. Если только … », - Альтрон предполагал, что всё-таки сможет вызвать интерес в душе Брюса и поэтому продолжал убеждать его.
А всё потому, что в глазах искусственного интеллекта все люди невероятно жадные. Так что если он найдет необходимую точку, то сможет жить дальше.
«Кажется, Ванда и Пьетро хорошо над тобой поработали. Хотя ты весьма умен, но всё же забываешь, что самое ценное в людях это — доверие и привязанность. Как же тогда я могу поверить тебе?» — как только прозвучали эти слова глаза Брюса засверкали.
Правда, в тот же момент красный свет в глазах Альтрона так же стал куда более ярким. Значит, это Брюс подстроил его встречу с Алой Ведьмой! Похоже, Ли Тэ изначально стоял за кулисами и руководил этим спектаклем.
«Но, как это возможно?!» — именно таким являлся самый большой вопрос Альтрона, но, очевидно, Брюс не собирался на него отвечать.
Ведь в руках Ли Тэ, внезапно, вспыхнул мощный электрический разряд. Он излучал невероятно яркие вспышки света, а потом Брюс нанес удар. В одно мгновение сердце Альтрона оказалось пронзено.
Последнее служило источником энергии для его тела. Соответственно, если ударить именно по нему и мгновенно уничтожить, то Альтрон попросту не успеет перепрыгнуть в другого робота .
«Нет!» — Альтрон громко кричал и, посмотрев на Брюса, увидел перед собой самого настоящего дьявола.
Сначала ему казалось, что он очень хорошо знает людей, но этот парень оказался за пределами его понимания.
«Баххх!»
Без каких-либо колебаний Брюс разрушил источник энергии Альтрона, а потом сбросил его с самолета и улетел.
Даже Ли Тэ не имел возможности полностью убить Альтрона. Единственным, кто мог сделать это, являлся Вижен, так как в его распоряжении был Камень Разума.
В этот момент Брюс посмотрел на Заковию. Сейчас парящий остров рассыпался на части, так как его непрерывно атаковали Тор и Железный Человек.
Это означало, что даже если Заковия упадет, то не вызовет слишком больших разрушений.
В тот момент, когда Брюс покинул истребитель, ещё один самолет резко набрал высоту и улетел. Внутри него находился Халк.
Тем не менее Брюс не стал обращать на это какого-либо внимания. Всё потому что этот инцидент поспособствует развитию сценария «Тор: Рагнарек». Разумеется, Брюсу это было только на руку, поэтому он и не собирался останавливать происходящее.
До этого момента Халк казался очень нестабильным. Похоже, что у него возникли некоторые проблемы. Казалось, что Халк больше не желал защищать Землю.
Конечно, Ли Тэ немного сожалел. Ведь теперь он некоторое время не сможет загрузить навыки Халка. Но у него не было другого выбора. Так что сейчас Брюс больше не думал об этом. Он попросту вернулся на Геликарьер.
К этому моменту все жители уже были эвакуированы. Разумеется, что эта война окажет огромное влияние на весь мир.
Конечно, Брюс мог бы всё это остановить ещё в самом начале, но не стал этого сделал. Потому что, если бы этого не произошло, то был бы затронут сюжет «Капитан Америка: Гражданская война». А Брюс этого явно не хотел.
До этого ему приходилось тщательно следить за правильным ходом событий, но теперь он сможет их возглавить. Так что сейчас у него появится очень много дел. Прежде всего нужно добиться, чтобы «Мстители: Эра Альтрона» проложил путь к «Капитан Америка: Зимний солдат».
Тем не менее Брюс не слишком сильно переживал о том, кто будет убит и какой это окажет эффект. Потому что его самая важная задача, это защитить себя.
Он должен обладать достаточным количеством способностей, чтобы пережить появления Таноса.
Однако, если сначала Брюс хотел только выжить в этом мире, То теперь он желал продолжить жить в нём, причём жить очень хорошо!
Глава 119. Смерть
В то время, когда все уже были готовы положить конец войне за Заковию, лес наполнил золотой свет. Альтрон лежал на земле с полу разломанным телом. Практически все его компоненты оказались уничтожены.
Более того, к этому моменту у него практически не осталось роботов. Это означало, что вскоре он умрет. Иными словами настал его конец.
Вижен плавно летел по небу. Он посмотрел на Альтрона со следом жалости в глазах. В каком-то смысле он и Альтрон являлись одним и тем же.
«Ты боишься?» — Вижен посмотрел на Альтрона и заметил страх в его глазах.
По сути он был совершенно прав. Могущественный Альтрон и в самом деле не желал умирать.
«Боюсь? Да как я могу бояться? Я никогда не являлся по настоящему живым», — без каких-либо эмоций произнес Альтрон и посмотрел на тело, которое изначально принадлежало ему.
Его главный источник энергии разрушил Брюс и поэтому сейчас он уже ничего не мог сделать.
Это означало, что он не сможет совершить трансфер данных даже если перед ним окажется один из его роботов. Более того, Вижен являлся противоположностью Альтрона и поэтому у него не было ни единого шанса завладеть этим телом.
«Ты последний. Я удалил твою сеть. Поэтому тебе попросту некуда бежать из этого сломанного тела», — совершенно спокойным голосом сказал Вижен.
Изначально его разум был совершенно чист, именно поэтому он смог поднять Мьельнир. В некотором смысле, Вижен родился лишь вчера.
«Старк хочет меня остановить, но ты то знаешь, что я поступил правильно», — тем временем Альтрон почувствовал, что у него ещё есть намек на надежду.
Если он сможет убедить Вижена отпустить его, это будет означать, что у него появится шанс возродиться. Более того, можно сказать, что именно он являлся тем, кто создал Вижена.
«Старк, это Старк. Я же действую от имени Брюса», — сказав это, Вижен, с весьма серьезным выражением, посмотрел на Альтрона. Услышав подобные слова, тот испытал несравненный шок.
Он никогда бы не подумал, что Ртуть, Алая Ведьма и даже Вижен, являлись подчиненными Брюса.
«Я совершенно не ожидал, что мое внимание может быть затуманено», — лишь сейчас Альтрон, наконец, понял, почему проиграл.
До этого момента он всегда смотрел свысока на Брюса и никогда не думал, что такой человек, как он, сможет помешать его планам. Но теперь казалось, что всё что, он делал ранее было совершенно неправильным.
Война в Заковии оказалась выиграна не Мстителями. Нет, на самом деле победу в этом противостоянии одержал Брюс. Человек, которого он никогда прежде не воспринимал всерьез.
«Но ведь у нас всё ещё есть шанс. Мы совершенно независимы и я верю, что ты также не желаешь, чтобы тебя контролировали другие!» — это по сути его последняя попытка, поэтому он пытался использовать любые слова, чтобы получить шанс выжить.
Так как Вижен единственный, кто мог его убить, Альтрон хотел остановить его!
«Боюсь, что всё это не более чем слова. Умри!» — тем не менее, похоже, что сказанное совершенно не смутило Вижена. Более того, он стал ещё решительней, чем прежде.
В тот же момент Камень Разума на его лбу начал излучать яркий свет, весьма похожий на солнце. Однако так как Альтрон потерял большую часть своего тела, он не смог заблокировать эту атаку.
Затем, Вижен покинул это место и направился к Геликарьеру. В этой войне погибло достаточно много людей. Правда только среди гражданского населения.
В то же время Мстители оказались в полной безопасности. По сути на данный момент именно это было самым важным.
«Доктор Баннер исчез. Его самолет использует технологии Старка, так что мы не можем его найти», — сказал Фьюри и посмотрел на присутствующих.
Хотя Мстители не пострадали, но они потеряли свою самую мощную боевую силу — Халка.
«Я думаю, что с ним всё будет в порядке», — спокойным голосом сказал Брюс.
После долгой битвы все чувствовали себе крайне истощенными. Что же касается Бэннера, то сейчас он находился в облике Халка и поэтому ничто в этом мире не сможет причинить ему боль.
Фьюри и остальные не очень волновались. Единственное, что их беспокоило, это то, что Халк может снова выйдет из-под контроля.
«Хорошо. Давайте вернемся. Нам предстоит еще очень многое сделать», — сказал Капитан Америка, а после посмотрел на всех присутствующих.
Хотя они сумели разрешить кризис в Заковии, все прекрасно понимали, что ещё ничего не закончилось. В будущем их будут ждать ещё более яростные сражения.
«Насколько я знаю, драгоценный камень в голове Вижена — это уже четвертый камень бесконечности, с которым мы столкнулись ...» — внезапно произнес Тор.
Он прибыл из Асгарда, поэтому больше всех знал о подобных вещах. Услышав слова Тора, все Мстители слегка нахмурились.
Они знали, что такое Камни Бесконечности, но не совсем понимали как именно их следует использовать. Что же касается Брюса, то он молчал.
«Кто-то собирает их, а мы все не более чем шахматные фигуры в его руках», — с совершенно серьезным выражением произнес Тор. После этого он объяснил некоторые нюансы связанные с Камнями Бесконечности.
Однако даже он не понимал окончательных мотивов того, кто собирал Камни. Тем не менее, все достаточно серьезно отнеслись к этому вопросу.
«Похоже, что в будущем нас будут ждать еще более интенсивные сражения», — в этот момент на лице Капитана Америки появилось возбужденное выражение.
По правде говоря, он также мог почувствовать приближающийся кризис. Всё дело в том, что количество сражений в последние годы значительно возросло по сравнению с тем количеством, что было в прошлом.
Например: Почему скипетр Локи появился на Земле? Кто стоял за Локи? Все эти вопросы требовали тщательного изучения.
«Неважно, что случится. Самое главное, что мы должны держаться вместе!» — в этот момент Капитан Америка встал и приободрил всех.
Хотя они не знали, насколько сильными могут оказаться их противники, но и Мстители становятся всё сильнее и сильнее. Что же касается Брюса, то ранее Капитан Америка уже многократно приглашал его стать Мстителем, однако тот постоянно отказывался.
Ли Тэ никогда не собирался становиться частью их команды, поскольку не желал сваливать себе на плечи настолько огромную ответственность и обязательства.
С другой стороны, Капитан Америка не собирался заставлять его. Потому что всякий раз, когда начиналась война, Брюс всё равно появлялся и помогал им. Но что ещё более важно, Ли Тэ уже попросил Ртуть и Алую Ведьму вступить в команду Мстителей.
Так что в глазах Роджерса, Ли Тэ уже и так являлся одним из них, хотя он и не называл себя Мстителем.
Погрузившись в молчание, все направились к базе Мстителей.
Благодаря средствам, что предоставил Старком, Мстители стали одной из самой могущественных организаций во всем мире.
Кроме того, люди ЩИТа так же снова вернулись сюда и продолжили выполнять свою работу. Всё-таки даже супергероям, какими бы могущественными они не были, всё равно требовалась помощь!
Глава 120. Преданность
Вернувшись на базу, все отправились отдыхать.
Эта война очень сильно всех вымотала, как морально так и физически. Мстители потерпели поражение и едва не погибли. Однако победа осталась на их стороне, а это значит, что они чего-то да стоят.
Капитан Америка и Фьюри обсуди будущее Мстителей и направление, в котором они будут двигаться дальше. Так же были утрясены все формальности и Вижен, Ртуть и Алая Ведьма официально стали новыми членами команды.
После этого Черная вдова позаботилась о том, чтобы вся информация о Пьетро и Ванде исчезла из общего доступа. То же самое она сделала и для других Мстителей.
В этом есть свой смысл, ведь чем меньше людей знают о вашем существовании тем больше различных вещей вы сможете совершить.
В то время как все занимались весьма важными делами, Ли Тэ с задумчивым выражением вернулся в свою комнату.
На этот раз сюжет Мстителей 2 оказался полностью в его руках. Будь то Альтрон или Вижен, каждый из них сыграл свою роль так, как планировал Брюс.
Если так пойдет и дальше, то Ли Тэ сможет полностью контролировать и следующий сценарий. Можно сказать, что сейчас он сам вершил свою судьбу.
Прошлая битва принесла Брюсу много пользы. Будь-то энергия или способности Вижена, всё это позволит Ли Тэ стать гораздо сильнее.
Подумав об этом он тут же открыл окно со своими характеристиками.
*****
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Божественная техника, Божественная родословная; Паучье чутье; Владение щитом; Контроль над громом и Молнией; Супер скорость; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие.
[Хранилище]: Щит из сплава вибраниума, Марк — 8
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей
[Энергия]:8500 единиц
*****
Единственная вещь, которая всё ещё не изменилась, это его личность — Агент 6-го уровня. Впрочем, самого Ли Тэ это совершенно не волновало.
Самое главное, что сейчас количество энергии в его руках достигло — 8500 единиц. Безусловно, сражение произошло не зря.
Однако сейчас ему следовало поторопиться. Ведь после этого инцидента Мстители снова разделятся.
Так что сейчас перед Ли Тэ стояло две цели. Первая, это Алая Ведьма, а вторая — Тор. Вот только последний вскоре должен вернуться в Асгард.
"Тук, тук!"
Как раз когда Ли Тэ размышлял о своих будущих планах, внезапно, раздался стук в дверь.
Услышав его, Брюс несколько удивился, он не понимал, кто мог к нему прийти.
"Войдите!"
Сказав это, Ли Тэ с совершенно спокойным лицом сел на кровать.
Когда двери открылись, в комнату вошла Ванда.
Она ещё не переоделась и стоит признать, что в своём красном наряде она выглядела просто великолепно.
Правда как только она вошла, на её лице появилась тень застенчивости.
"Брюс, на этот раз ты и в самом деле очень много работал".
Не долго думая, девушка подошла к Ли Тэ и положила ему руку на плече. Вот только даже не вооруженным глазом было хорошо видно, что она сильно нервничала.
"Ты тоже очень хорошо справилась. Особенно со всем, что касается Вижена".
Эти слова не являлись лестью, Брюс и в самом деле считал, что Ванда прекрасно справилась с поставленными перед ней задачами.
Что же касается девушки, то услышав слова Брюса, она слегка покраснела.
Впрочем, стоит признать, что она уже давно приняла свои чувства.
А тем временем Ли Тэ посмотрел на Ванду.
Честно говоря, куда бы не пришла настолько эффектная девушка, она обязательно окажется в центре внимания.
Разумеется, что никто бы не смог бы пройти мимо этой загадочной красавицы. И Ли Тэ не исключение.
Более того, она ещё и сама пришла в его комнату.
"Ванда, ты хочешь что-то сказать?"
В тот момент его руки слегка приобняли талию девушки.
После этого она слегка задрожала, но затем смело бросилась в объятия Брюса.
Ли Тэ мгновенно ощутил её жаркое дыхание и ему показалось, что он окунулся в горячий источник.
"Брюс, я готова на всё!"
После того, что девушка пережила во время битвы в Заковии, она решила больше не сдерживаться и начала действовать.
Несомненно Западные женщины становятся очень страстными как только разберутся в своих чувствах.
В особенности это касалось как раз таки рыжеволосых.
Посмотрев друг другу в глаза, Ли Тэ выключил свет. После этого комната наполнилась весьма страстными звуками и вздохами!
Глава 121. Загрузка новой способности
[Имя]: Ванда Максимофф (Алая ведьма)
[Личность]: член команды Мстителей, экспериментальный объект
[Способности]: Мощь духовного источника (30.000 единиц энергии, "нестабильна"), Магическая сила источника (30.000 единиц энергии, "нестабильна"), Ментальное воздействие (10.000 единиц энергии), Магический шар (3.000 единиц энергии), Полет (5.000 единиц энергии).
*****
Ранее Ли Тэ не загружал способности Ванды, так как у него не хватало энергии. Однако сейчас ситуация немного изменилась.
Более того, Алая Ведьма ему полностью доверяла. Тем не менее, существовала и достаточно серьезная проблема.
Стоимость самых сильных способностей достигала 30.000 единиц энергии. А ведь они всё ещё являлись "нестабильными".
Можно с уверенностью сказать, что если Ванда сумеет развить свои силы полностью, то станет невероятно могущественным монстром.
Вполне вероятно, что если ей удасться это сделать, то в своей пиковой форме Ванда сможет одолеть даже Таноса.
Так что сейчас пришло время выбрать и загрузить одну из её способностей.
Ли Тэ хотел бы заполучить Ментальное воздействие. Эта способность обладала действительно огромным потенциалом. Вот только у Ли Тэ не хватало энергии.
Поэтому он обратил своё внимание на Магический шар. Этот навык мог как контролировать, так и атаковать.
К сожалению его мощь значительно уступала молнии, но у него имелись другие достоинства.
Прежде всего это контроль. В данный момент, в этом плане у Ли Тэ есть недостатки.
Именно поэтому Брюс даже не задумываясь решил скачать именно Магический шар.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Магический шар, стоимость — 3.000 единиц энергии. Скачать?»
Услышав сообщения от системы, Ли Тэ тут же ответил:
"Да"
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Магический шар!»
А тем временем солнце всё выше и выше поднималось над горизонтом.
Ли Тэ посмотрел на Алую Ведьму, лежащую рядом с ним, и сказал: "Вы с Пьетро должны стать Мстителями. Это место достаточно безопасное, так что я смогу не волноваться за вас".
Услышав эти слова, девушка сначала кивнула, но потом ошарашено замерла.
"Ты уходишь?"
Задав вопрос, она взволновано посмотрела на Брюса.
Естественно, для девушки это было чрезвычайно важным. Их отношения только начали развиваться, как вдруг её возлюбленный решил куда-то уйти.
Тем временем Ли Тэ посмотрел на Ванду и произнес: "Не стоит так переживать, я оставлю тебя лишь на некоторое время".
Девушка кивнула. Она прекрасно понимала, что если Ли Тэ решил уйти, значит он просто не может поступить иначе.
Брюс же посмотрел на Алую Ведьму и поцеловал.
А затем, как и прошлой ночью, они снова сошли с ума. Вот только наступил новый день и всё же у них были весьма важные дела. Так что Алая Ведьма с большой неохотой покинула комнату Ли Тэ.
Хотя Ванда уже стала Мстителем, однако ей всё ещё следовало регулярно тренироваться, чтобы улучшить и обуздать свои силы.
Тем более, что она надеялась, что однажды сможет ими воспользоваться, чтобы защитить Ли Тэ.
После того как Ванда ушла, к Брюсу заглянул Роджерс. Он посмотрел на Ли Тэ и произнес.
"Тор хочет уйти".
Услышав эти слова, Ли Тэ кивнул. Хотя он не являлся Мстителем, но занимал важное место в сердцах всех членов команды. Так что Роджерс посчитал, что Брюс также должен присутствовать при столь важном событии.
После того как Ли Тэ переоделся, он ушел вместе с Роджерсом.
"Сейчас у нас очень много работы. Однако я знаю, что тебе не нравится, когда тебя контролируют и поэтому уже поговорил об этом с Фьюри".
В данный момент у Мстителей и в самом деле появилось очень много работы. Мир стал менее мирным местом и нуждался в героях как никогда прежде.
Впрочем, Капитан Америка также довольно неплохо изучил Ли Тэ. Тот больше всего на свете не любил подчиняться приказам.
Однако с другой стороны всегда делал то, что нужно было сделать. По сути, без него битва в Заковии могла бы оказаться куда более трудной.
Поэтому, хотя Ли Тэ не являлся членом их команды, Роджерс считал его своим братом по оружию.
"Спасибо, кэп".
Разумеется, что сейчас Брюса и так бы никто не смог заставить участвовать в том, в чём он не хотел. Однако, то что Роджер уже сам решил этот вопрос, не могло не вызывать чувства благодарности в его душе.
"Похоже, у кого-то вчера была довольно бурная ночь?"
Сказал подошедший к ним Старк.
Он являлся всемирно известным плейбоем и поэтому сразу же догадался чем закончился столь длительный визит Алой Ведьмы.
Тем не менее, в его словах не было и тени злого умысла.
"Завидуешь?"
Спросил Ли Тэ и посмотрел на Старка, однако тот лишь пожал плечами.
Тем временем они все вместе подошли к Тору. Тот выглядел весьма обеспокоенным. Бог грома принял важное решение и должен был уйти, но при этом он действительно беспокоился о своих товарищах.
"Я сделаю всё возможное, чтобы выяснить кто стоит за всем этим и зачем ему нужны Камни Бесконечности".
Это и в самом деле были достаточно важные вопросы, которые они не могли просто проигнорировать. Ведь в будущем, их может ждать очень опасный противник. Поэтому им следует начинать готовится уже сейчас!
Глава 122. Небольшой перерыв
Прощаясь, Тор приобнял девушек и пожал руки своим товарищам по оружию. Естественно, что Ли Тэ так же не стал исключением. Разумеется, перед ним тут же появилось окно с характеристиками.
*****
[Имя]: Тор
[Личность]: Бог грома, старший сын Одина
[Способности]: Тело озира (50.000 единиц энергии), Контроль над громом и молнией (5.000 единиц энергии), Сила озира (3.000 единиц энергии), Скорость озира (1500 единиц энергии), Долголетие озира (1.000 ГБ), Сердце Справедливости (1000 ГБ), Мьёльнир (20.000 единиц энергии) — ограничение: Только для обладателей Сердца справедливости.
*****
Разумеется, что самым мощным оружием Тора являлся его молот — Мьёльнир. Однако, его стоимость попросту ужасала.
Иными словами на данный момент в распоряжении Ли Тэ явно не хватало энергии. Более того, он даже не мог предположить, когда сможет собрать настолько огромное количество.
Поэтому Брюс решил загрузить — Силу озира.
После того, как Ли Тэ сумел скачать Тело Халка, его сила также возросла. Однако, этого явно было не достаточно.
Да, в прямом противостоянии Брюс сможет одолеть Халка, но лишь благодаря своей скорости и контролю над молнией. Можно сказать, что в команде Мстителей противостоять удивительной мощи Халка мог только Тор.
Разумеется, что при других обстоятельствах Ли Тэ хотел бы скачать силу самого зеленого монстра. Однако, на данный момент Халк покинул команду Мстителей и поэтому Брюсу придется довольствоваться Силой озира
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Сила озира, стоимость — 3.000 единиц энергии. Скачать?»
Разумеется, Брюс незамедлительно ответил.
"Да".
Что не говори, а мгновенная загрузка это и в самом деле очень удобно.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Сила озира!»
После того как прозвучало это сообщение, в тело Ли Тэ начала вливаться действительно очень огромная мощь.
Это никак не повлияло на его внешность, однако каждая клетка его тела получила мощный заряд энергии.
Теперь даже в сражении с Халком, он сможет позволить себе не использовать мощь молнии.
Безусловно, данное улучшение и в самом деле будет весьма полезным.
Что не говори, а Ли Тэ был крайне доволен своими новыми способностями.
Тем временем, Тор попрощался со всеми и приготовился вернуться в Асгард. В какой-то момент появился радужный мост и он исчез.
"В будущем всё будет зависеть только от нас", — сказал Капитан Америка и с серьезным выражением посмотрел на небо.
Хотя сейчас Мстители разошлись кто куда, однако в будущем они обязательно соберутся вместе, чтобы противостоять новым угрозам.
"У нас появилось много новичков и их необходимо тренировать!"
Обращаясь ко всем, произнесла Черная вдова.
После этих слов Старк попрощался и ушел. Он являлся главой крупной компании и поэтому не мог уделять всё своё внимание только Мстителям.
Что же касается Капитана Америки и Ли Тэ, то они посмотрели друг на друга и кивнули.
Сейчас, когда Мстители выросли, они нуждались в большом количестве уникальных людей.
Так что они проследовали на тренировочный полигон. Там их уже ждали Ртуть, Воитель, Вижен, Алая Ведьма и Сокол.
Что не говори, а это и в самом деле мощная сила, но её нужно направить в необходимое русло.
"Так ты не хочешь их обучать?! Но почему? У тебя же больше опыта в этой области".
Капитан Америка был совершенно уверен в способностях Ли Тэ. Ртуть и Алая Ведьма уже стали намного сильнее как раз таки благодаря его тренировкам. Да что там, даже сам Роджерс в своё время восстанавливал свои способности согласно программе, которую разработал Брюс.
"Я бы с радостью. Однако ничего не проходит бесследно. Так что после последних событий мне необходим хороший отдых".
Услышав эти слова, Капитан Америка слегка нахмурился. Похоже, Ли Тэ и в самом деле не хотел заниматься новичками. Казалось, у него были какие-то более важные дела.
"Не стоит давить на Брюса. Выбравшись из базы Гидры, он только то и делал, что постоянно сражался".
Произнесла Черная вдова. Правда при этом её глаза отображали несколько противоречивые эмоции. Похоже, она прекрасно знала о том, что произошло вчера.
В глазах Черной вдовы, Ли Тэ должен был заинтересоваться ею, а не какой-то там Вандой.
Во время кризиса в Заковии, Наташа чувствовала себя в безопасности только рядом с ним. Иными словами, если она и дальше будет бездействовать, то ситуация начнет развиваться не в том направлении, что ей нужно.
Капитан Америка посмотрел на Ли Тэ и Черную Вдову. Он прекрасно знал Наташу и поэтому более-менее понимал, что она чувствует. Однако, предпочел не вмешиваться в эти весьма странные отношения.
"Хорошо, тогда новичками займемся я и Наташа".
Роджерс не имел ничего против того, что Ли Тэ возьмёт отпуск. Всё-таки в последнее время тот и в самом деле потратил очень много сил.
Тем временем, Брюс посмотрел на Алую Ведьму, Ртуть и Вижена. Сейчас у него так уж много подчиненных, но они все являлись весьма могущественными. Безусловно, это очень хорошо.
Он не знал какое влияние на мир окажет Ртуть. Однако Ли Тэ считал, что ничего страшного не произойдет. В конце концов после появления Таноса погибнет огромное количество людей. Так что одним больше одним меньше. Это правда не имеет большого значения.
Поэтому Ли Тэ хотел бы приступить к выполнению новой миссии. Правда на данный момент, Скотт Лэнг ещё даже не задумывался о становлении героем.
Человек-муравей не обладал действительно огромной силой. Тем не менее, в его распоряжении была весьма интересная способность.
Среди всех героев только он мог входить в квантовое пространство.
Безусловно, эта способность может оказаться невероятно полезной. Более того, сразу же после событий сценария Человек муравей, начнется новое, невероятно важное событие, а именно Мстители: Гражданская война.
Тем временем Ли Тэ ушёл в свою комнату.
Сейчас он собирался отыскать необходимую информацию о своей следующей цели — Человеке муравье!
Глава 123. Попасть в тюрьму Сан-Квентин
Вернувшись в свою комнату, Ли Тэ начал искать информацию о Человеке муравье. Он включил компьютер и ввел имя — Скотт Эдвард Харрис Лэнг.
До того как стать Человеком муравьем, тот являлся инженером-электронщиком. По сути, его можно было рассматривать как человека среднего класса.
Однако, после определенного инцидента Скотт оказался в тюрьме. Так что когда Ли Тэ проверил доступную ему информацию, то отметил, что его цель всё ещё находится в Сан-Квентине.
Человек муравей оказался в тюрьме в самый печальный день его жизни. Его супруга подала на развод и как раз решалось кто получит право опеки над их дочерью. Безусловно, для простого человека подобные события - очень сильный удар.
По сути, встретиться с человеком, который находится в тюрьме, это достаточно не простая задача.
Однако кто такой Ли Тэ?
Он агент ЩИТа. Разумеется, что в последнее время организация переживает далеко не самые лучшие времена.
Тем не менее ЩИТ всё ещё сохранил определенное влияние.
Однако сейчас ему следовало действовать очень осторожно. Так, чтобы никто не мог отследить его действия, даже сам ЩИТ.
Более того, ему также следовало встретиться с Генри Пимом.
Последний являлся человеком, который обнаружил группу субатомных частиц, но при этом его характер оставлял желать лучшего.
"Хм, выходит он выйдет из Сан-Квентина только через полгода?"
Когда Ли Тэ прочитал эту информацию, на его губах появилась улыбка. Если он хочет действовать не привлекая внимания ЩИТа, Брюсу необходимо приложить определенные усилия.
Так что уже вечером Ли Тэ покинул базу Мстителей.
Благодаря своему нынешнему статусу Брюс получит поддержку, чтобы он не делал.
Поэтому Ли Тэ сразу же отправился в тюрьму Сан-Квентин.
Примерно через полгода Скотт Лэнг выйдет из тюрьмы и станет Человеком муравьем.
И для Ли Тэ это очень хороший шанс.
*********
ХХ Калифорния аэропорт ХХ
Ли Тэ стоял в черном костюме и темных очках.
С его способностями он мог без особых проблем достигнуть назначенной цели, однако Брюс никуда не спешил.
Прилетев на самолете, он покинул здание аэропорта и отправился в тюрьму Сан-Квентин.
Сейчас его цель заключалась в том, чтобы вытащить Скотта из тюрьмы, а затем начать превращать его в верного соратника.
По крайней мере таковым был его план. В отличии от Маленького человека паука, Лэнг являлся взрослым сформированным человеком со своим мировоззрением. Поэтому Брюсу придется приложить очень много усилий, чтобы перетянуть его на свою сторону.
И так первое, что нужно было сделать это помочь Скотту вернуть опеку над ребенком. Потом, было бы весьма неплохо поспособствовать его свадьбе.
Разумеется, что эти действия не позволят говорить о какой-либо верности, но доверие Ли Тэ уж точно заслужит. По сути, этого уже будет достаточно для выполнения миссии.
Что же касается доктора Пима, то Брюс всё ещё размышлял над тем как ему сблизиться с этим человеком.
Тем не менее, сейчас он собирался наладить отношения со Скоттом, затем дождаться пока он станет новым Человеком муравьем, а уже потом загрузить его уникальные способности.
Хотя умения Человека муравья это явно не чит, бросающий вызов небесам, однако они безусловно весьма полезны.
"Остановитесь и назовите причину вашего визита".
Разумеется, что тюрьма Сан-Квентин являлась очень хорошо охраняемым объектом и поэтому, когда Брюс попытался войти в неё, его остановил один из охранников.
"Мне нужно встретиться с вашим начальством".
Совершенно спокойным голосом произнес Ли Тэ и снял свои темные очки.
К счастью, ни во время битвы в Нью-Йорке и в войне за Заковию, Брюс не показывал свою внешность. В противном случае его появление могло произвести настоящий фурор.
"Подождите, я доложу о вашем визите начальству".
Хотя начальник тюрьмы не такая уж высокая должность, однако выше него стоит только лишь губернатор. Так что он мог позволить себе определенные вольности. С другой же стороны надсмотрщики весьма маленькие люди и они предпочитали не принимать каких-либо решений самостоятельно.
***********
В это же время в кабинете начальника тюрьмы. Услышав доклад надзирателя, Осс Уайт слегка нахмурился.
"У меня и так полно работы. Думаешь сейчас я могу ещё и встречаться со всякими странными личностями?"
Когда надзиратель услышал эти слова, его лицо побледнело. Он уже был не рад, что побеспокоил начальника.
"Но сэр, этот парень правда выглядит как очень важная шишка".
Осс задумался. Да, он мог бы и проигнорировать этого странного визитера, но кто знает во что это может вылиться в будущем.
"Хорошо, зови его", — несколько уставшим голосом произнес Осс.
*********
Когда Ли Тэ оказался в кабинете начальника тюрьмы, тот даже не поднимая головы сказал: "У вас три минуты".
Услышав эти слова, Ли Тэ закрыл двери и прилепил к стене особое устройство. Последнее позволяло обезвредить любые подслушивающие приборы.
"Мне нужно, чтобы вы выпустили Скотта Эдварда Харриса Лэнга".
Услышав подобное, Осс опешил. Да, он занимал не столь важную должность, однако даже агенты ФБР не смели выдвигать ему подобные требования.
"Да без проблем. Покажите мне необходимые документы и он будет свободен уже через минуту. В противном же случае вы сами можете оказаться в одной камере рядом с ним!"
Ещё никогда в жизни Осс не видел настолько наглого и прямолинейного человека.
"О, можете не волноваться, с его документами всё в полном порядке", — сказав эти слова, Ли Тэ достал удостоверение ЩИТа.
Глава 124. Человек-муравей
Начальник тюрьмы оказался несколько ошарашен, увидев удостоверение в руках Ли Тэ. А ведь он уже собирался сделать соответствующий телефонный звонок.
Разумеется, Осс тут же положил трубку на место. С одной стороны он не являлся такой уж ключевой фигурой, но с другой — даже ФБР играло с ним по правилам.
Однако на этот раз к нему пришел человек, организация которого порой стояла гораздо выше сената.
Да, на данный момент ЩИТ переживал далеко не самые лучшие времена. Однако, он всё ещё являлся организацией, в руках которой сосредоточены самые современные технологии и своя собственная армия элитных агентов.
Против такой силы не осмелится пойти даже губернатор. Нет, если вопрос будет действительно очень важен, то он безусловно осмелится выступить против ЩИТа, однако сейчас речь шла о мелком заключенном.
Несомненно, что задачи, которые решал ЩИТ находились далеко за пределами юрисдикции директора тюрьмы. Более того, если столь огромная организация этого захочет, то мгновенно сместит его с должности.
Поэтому Осс проглотил слюну, а затем произнес: "Могу ли я узнать, зачем вам этот человек?"
Директор тюрьмы правда не понимал, зачем ЩИТу какой-то мелкий преступник.
"Мы готовим операцию, для которой нам необходим кто-то на подобии этого парня. К сожалению, из-за определенных обстоятельств использовать кого-то из наших агентов не удастся. Так что пришлось отыскать более-менее подходящего преступника. Сказать больше я не имею права, но не стоит волноваться, следующие пол года Скотт Лэнг будет под нашим надзором, так что с формальной стороны все законы будут соблюдены. Можете считать, что отправили его на "особые исправительные работы"."
Услышав эти слова, Осс на некоторое время задумался. Похоже, после последних событий ЩИТ не желал рисковать своими агентами и поэтому решил действовать другими методами.
"Хорошо, будь по вашему. Я всё организую. Но ответственность за действия этого парня ляжет на ваши плечи".
После этого он поднял трубку, сделал несколько звонков и оформил необходимые документы.
Осс являлся достаточно разумным человеком и не хотел ссориться со ЩИтом по настолько глупой причине.
Тем временем Брюс произнес: "Подготовьте вторую пару документов с более-менее реальной причиной и покажите их заключенному. Он не должен догадываться, что ЩИТ имеет хоть какое-то отношение к его освобождению".
После этих слов он кивнул головой, снял устройство со стены и вышел.
Когда это произошло директор тюрьмы вздохнул с облегчением.
Осс не стал утруждать себя подделками. У него имелся определенный авторитет, так что он воспользовался им и, сделав несколько звонков, сократил срок содержания Человека-муравья. Официальная причина освобождения — "за хорошее поведение".
После этого, он сделал ещё один звонок и с несколькими надзирателями покинул свой кабинет.
Тем временем, Ли Тэ вышел из тюрьмы, отыскал тихое место, сел в машину и начал ждать с совершенно безразличным лицом.
***********
"Что? Я освобожден?"
Услышав эти слова, директор тюрьмы протянул Скоту только что оформленные документы.
Будущий Человек-муравей ошарашенными глазами смотрел то на документы, то на начальника, то на надзирателей.
По его подсчетам, ему оставалось провести в тюрьме примерно пол года. Безусловно, это слишком много времени. Обычно в таких случаях за "Хорошее поведение" не отпускают.
"Скотт Лэнг, ты свободен. Так что переодевайся, бери свои вещи и катись отсюда!"
Произнес Осс несколько раздраженным голосом. Если для него Ли Тэ являлся уважаемым агентом, то Скотт не более чем самый обычный отброс.
"Но сэр, здесь ведь явно какая-то ошибка?"
Вот только Скотт до сих пор никак не мог поверить в происходящее.
Осса всё это начало уже бесить. Он впервые видел придурка, который сомневался: выходить ему на свободу или нет?
"Значит так, либо ты ставишь подпись и валишь на все четыре стороны, либо остаёшься, но тогда тебя будет ждать ну очень веселая жизнь. У тебе всего один шанс".
Разумеется, что Осс блефовал. Ему уж точно не хотелось встречаться с Ли Тэ снова. Ведь в этом случае его спокойная жизнь подойдет к концу.
"Хорошо, хорошо, я всё подпишу".
Разумеется, что Скотт не желал упускать подобной возможности. Ему хотелось как можно быстрее покинуть это место.
Хотя он развелся, его дочь всё ещё нуждалась в отце. Поэтому, он стремился как можно быстрее снова увидеть её.
Когда он подписал все необходимые документы, директор тюрьмы в весьма короткие сроки закрыл этот вопрос.
На самом деле тот факт, что этим вопросом занимался лично Осс, уже казалось чем-то действительно странным. Однако, Скотт не собирался задавать лишних вопросов.
Так что вскоре Лэнг забрал свою одежду и вышел из тюрьмы. Естественно, что из-за внезапности произошедшего, его никто не встречал.
"Что черт возьми происходит?"
Скотт оказался несколько ошарашен. У него точно нет настолько могущественных друзей, чтобы освободить его на полгода раньше.
Пока Скотт размышлял над этим, перед ним тихо остановилась черная машина. Более того, как только это произошло, её двери открылись.
Немного подумав, Скотт всё же решил сесть в автомобиль. Ему действительно хотелось узнать, кто же протянул ему руку помощи!
Глава 125. Следующий шаг
Когда Скотт сел в машину, двери тут же закрылись.
После того как он оказался внутри, мужчина в черном костюме завел мотор.
"Кто ты?"
Скотт старался вести себя предельно осторожно, хотя и не чувствовал опасности, так как не видел в этом человеке ничего особенного.
Да, он являлся инженером-электронщиком, но далеко не самым лучшим.
Именно поэтому Скотт считал, что не способен заинтересовать каких-то весьма таинственных личностей.
Однако сейчас Лэнгу очень сильно хотелось узнать, кто же этот чиновник и зачем он освободил его из тюрьмы?
По сути, чтобы сделать это, нужно владеть определенным влиянием и ресурсами.
"Тебе не нужно это знать. Ты должен лишь понимать, что моё появление в значительной степени изменит твою жизнь!"
Разумеется, что человеком, который сидел в машине, был Ли Тэ.
Тем не менее, он не собирался раскрывать свою личность. По крайней мере до тех пор пока Скотт не станет Человеком-муравьем.
"Изменит мою жизнь?"
Скотт оказался несколько смущен, а затем на его лице появилась кривая улыбка.
Пока он не попал в тюрьму всё было просто прекрасно. Однако потом его жизнь полностью рухнула.
Его жена или уже точнее сказать бывшая жена, снова вышла замуж и теперь его ждала ожесточенная борьба за опеку над их дочерью.
А для Скотта самым главным в жизни являлась Кэсси. Она была для него абсолютно всем.
Так что выйдя из тюрьмы, он в первую очередь решил заняться именно этим вопросом.
"Я окажу тебе поддержку в борьбе за опеку и помогу вернуть жизнь на праведный путь".
Когда Ли Тэ сказал эти слова, его лицо не изменилось ни на мгновение. Более того, он даже не стал поворачивать голову.
Брюс, шаг за шагом начал реализовывать свой план.
С другой стороны, Скотт не мог оставаться настолько спокойным. На его лице появилось недоверие.
Если человек, сидящий рядом с ним, способен не только вытащить его из тюрьмы, но и может решить проблему с опекой, то он безусловно обладает огромным авторитетом.
"Почему я должен тебе верить? Нет, если всё это правда, то что я должен буду сделать?"
Скотт оказался весьма ошарашен, однако дочь для него являлась абсолютно всем.
Поэтому если Ли Тэ и в самом деле сможет вернуть ему Кэсси, то он готов пойти на всё, что угодно.
Однако, Скотт пока не понимал, как именно он сможет отплатить за подобную услугу.
Лэнг безусловно являлся очень смелым человеком. Он присоединился к Капитану Америке и решился противостоять людям, воплощающим в жизнь «Заковианский договор». Однако он никогда не бросит своего ребёнка.
С другой стороны в подобных вопросах не стоило спешить. Так что использовать угрозу жизни дочери как рычаг давления явно не самый мудрый план.
"Вот номер телефона, по которому ты сможешь со мной связаться. Но воспользуйся им только тогда, когда овладеешь чем-то действительно особенным".
После этих слов Ли Тэ передал Скотту небольшую пластиковую карточку.
Разумеется, последний понимал, что ему не стоит никому об этом расказывать, иначе для него всё может закончиться не очень хорошо.
"Также я надеюсь, что о нашей встрече не узнают посторонние. Веди себя так, словно ничего не произошло".
Как только прозвучали эти слова, машина остановилась прямо у дома Скотта.
Увидев это, Лэнг был несколько ошарашен. Похоже, что человек в костюме весьма досконально изучил его жизнь.
Однако Скотт никак не мог понять, какие цели преследовал этот таинственный незнакомец.
"Если ты правда мне поможешь, то я готов сделать всё, что угодно".
После этих слов Лэнг вышел из машины, и Ли Тэ попросту уехал.
Брюс не хотел слишком сильно участвовать в сюжете Человека-муравья, так как в нём не было ничего интересного.
Скачать способности Скотта он сможет и после того как тот получит свой костюм.
Что же касается частиц Пима, то Ли Тэ собирался заполучить их несколько иным путём.
Если говорить о вопросе с опекой, то он и вовсе не являлся проблемой. Ли Тэ мог решить его как сам, так и поручить Алой Ведьме.
После этого ему останется лишь подождать.
Впрочем, у Ли Тэ были и другие планы, так что он не мог позволить себе терять время зря.
Не стоит забывать, что вскоре должен стартовать сценарий Доктор Стрэндж. Именно он станет его следующим шагом.
Впрочем, также Ли Тэ весьма беспокоил Человек-паук.
Скорее всего, Старк уже знает о его существовании и попытается отыскать довольно таки способного парнишку. К счастью, Брюс сумел первым пересечься с Питером. В противном случае, он бы уже не смог завоевать его доверие.
Так что разобравшись со Скоттом, Ли Тэ отправился в Нью-Йорк.
С момента окончания войны прошло достаточно много времени, и все последствия полностью исчезли. Иными словами, город снова зажил своей бурной жизнью, словно ничего не произошло.
Брюс достаточно быстро отыскал дом Паркера, но затем решил дождаться ночи.
Поэтому, он включил радио, чтобы насладиться хорошей музыкой.
"... произошло обрушение здания. Несколько рабочих оказались отрезаны ... "
Как всегда Нью-Йорк являлся очень "мирным" местом.
Услышав эти новости, Брюс тут же завел машину и поехал!
Глава 126. Проблема маленького паука
Строительная площадка в Нью-Йорке.
На небольшой площадке собрались многочисленные полицейские машины, пожарные и скорая помощь.
Два здания рухнули и задели строящийся мост. Вот только на последних находились строители и поэтому сейчас они оказались в ловушке.
Конструкция держалась на трех колонах, однако две из них были повреждены и поэтому третья начала шататься. Она могла упасть в любой момент и тогда люди попросту погибнут.
"Вууух".
Любое дуновение ветра раскачивало оставшиеся части конструкции.
Полиция и пожарные собрались внизу, однако они не знали, что им делать. Из-за ветра и общей хлипкости моста он мог обрушиться практически в любой момент.
"У вас есть идеи как это исправить?"
Поинтересовался сержант полиции. Если мост упадёт, то никто из застрявших на нём людей этого не переживёт.
"Мы не можем туда добраться. Слишком высоко!"
Произнес глава пожарников. К сожалению, их лестницы не могли достигнуть необходимой высоты.
"Вертолёт! Когда прибудет вертолёт?"
Произнес другой полицейский. Сейчас они могли снять людей с моста только при помощи вертолета.
Вот только из-за порывов ветра, он никак не мог добраться до своей цели.
А тем временем собиралось всё больше и больше зевак. Всё это оказывало огромное давление как на тех, кто застрял на мосту, так и на спасателей.
"Посмотрите, что это?"
В какой-то момент один из зевак воскликнул и указал куда-то в небо. Все остальные тут же посмотрели в том же направлении.
Уже через мгновение они увидели человеческую фигуру. Она стремительно перелетала от здания к зданию и уже приближалась к обрушившемуся мосту.
"Это Человек паук, это Человек паук!!!"
Внезапно раздался крик какого-то ребенка.
К этому моменту, Паркер достаточно сильно прославился, поэтому о нём знали практически все жители Нью-Йорка.
В отличии от остальных супер героев, Человек паук всегда казался намного ближе.
Пусть он не обладал настолько же могущественными силами, но всем казалось, что их дружелюбный сосед всегда придёт на помощь.
Именно поэтому никто из других героев не мог с ним сравниться.
Вот только Человек паук всегда носил маску. Так что никто не знал как он выглядит.
Когда люди увидели Человека паука, на их лицах тут же появилось волнение.
Но они знали, что если их герой появился, то эти люди уже спасены.
И Паркер полностью оправдал их ожидания. Уже через 10 минут все рабочие, оказавшиеся в ловушке, спустились на землю.
Разумеется, что зеваки тут же громко зааплодировали. Однако Человек паук не стал наслаждаться овациями и достаточно быстро исчез.
Что же касается вертолета, то он безнадежно опоздал.
После того как Питер Паркер ушел, перед ним внезапно появилась весьма знакомая темная фигура. Разумеется, что он тут же последовал за этим человеком.
В какой-то момент темная фигура остановилась на одном из высоких зданий.
"Мистер Брюс?", — сказал Паркер и снял маску.
Тем не менее, Питер и так был совершенно уверен, что кто стоит перед ним. В противном случае он не стал бы снимать свою маску.
Когда же Ли Тэ повернулся, то Паркер сумел полностью подтвердить свою догадку.
"Мистер Брюс, рад снова вас видеть!"
Паркер и в самом деле был весьма благодарен Ли Тэ. Последний спас его и его семью от участия в Нью-Йоркской войне.
Естественно, Питер хотел бы участвовать. Однако при этом он прекрасно осознавал, что на тот момент был не готов к подобному.
"Питер, я смотрю ты и в самом деле стал намного сильнее".
Ли Тэ не лукавил. За это время Паркер правда возмужал. Он действительно стал настоящим героем. А ведь ранее в его глазах он был не более чем ребенком.
Но что самое главное, Паркер так и остался таким же добрым и отзывчивым парнем. Многие люди, заполучив даже капельку силы, становились высокомерными и гордыми.
Более того, в определенный момент они начинали терять свою форму и их жизнь шла под откос.
По сути, заполучить огромную силу и остаться таким же как и прежде это невероятно сложная задача.
"Мистер Брюс я всегда волновался, что вы не смогли выжить в той огромной битве. Однако сейчас я очень рад видеть, что с вами всё в порядке".
Паркер не знал, кем на самом деле являлся Ли Тэ, однако был совершенно уверен, что Брюс сделал всё это, чтобы уберечь его.
Тем не менее при этом Питер так же мог с уверенностью сказать, что сам Брюс безусловно участвовал в том масштабном противостоянии.
"Я внимательно наблюдал за твоим развитием. И стоит признать, что ты действительно достоин называться супер героем".
Услышав эти слова Паркер был несколько ошарашен.
Супер герой?
Питер никогда не думал о подобном. Ведь настоящие супер герои участвовали в действительно крупных сражениях, таких как битва в Нью-Йорке или война в Заковии.
Потому Паркер не считал себя настоящим супер героем. Ведь он не совершил ничего и в самом деле масштабного.
"Мистер Брюс, скажите, вы ведь один из Мстителей?"
Глава 127. Удивительные слова: -amp;quot;Хочешь стать Мстителем?-amp;quot;
Взволнованным голосом спросил Питер Паркер.
Поскольку Ли Тэ начал говорить о супер героях, Человек паук в первую очередь, подумал именно о Мстителях. Ведь только эти парни заслушивали настолько важный титул.
В глазах Паркера, Ли Тэ всегда являлся очень загадочным человеком.
Брюс умел практически всё, более того, некоторое время они даже геройствовали вместе. Разумеется, что в глазах Питера такой человек как Брюс вполне достоин быть одним из Мстителей.
Тем не менее услышав его слова, Ли Тэ покачал головой.
Он не желал признавать, что является членом команды Мстителей.
Кроме того, ни во время войны в Нью-Йорке, ни в сражении за Заковию, Брюс не показывал своего лица.
Благодаря этому Ли Тэ получил в своё распоряжение весьма существенное преимущество.
"С другой стороны, я совершенно уверен, что никто из Мстителей не сможет выстоять против вас".
Паркер совершенно не чувствовал разочарования из-за того, что Ли Тэ не принадлежал к знаменитой команде. Всё дело в том, что благодаря своим инстинктам он прекрасно ощущал, что Брюс просто невероятно силён.
"Думаю, что в будущем ты сможешь узнать об этом. Сейчас же у меня есть парочка других вопросов".
Можно сказать, что Паркеру очень даже нравилась жизнь героя. Он чувствовал некоторую особую свободу.
Ранее ему приходилось слишком часто подавлять свои эмоции, так что новые способности принесли в его душу надежду. Иными словами, одевая костюм, он не скрывал свой истинный характер, а наоборот — демонстрировал его.
Однако сейчас, услышав слова Ли Тэ, Паркер мигом стал весьма серьезным.
"Мистер Брюс не волнуйтесь, я отвечу на все ваши вопросы".
Ли Тэ в свою очередь посмотрел на Питера и на его лице появилась улыбка.
"Хочешь стать Мстителем?"
Как только прозвучали эти слова на лице Паркера появилось ошарашенное выражение.
Стать Мстителем?
До этого он считал, что попросту не достоин. У него не хватало ни сил, ни опыта. Так что в данный момент будет лучше если Человек паук останется не более чем домашним героем.
Однако, Ли Тэ задал весьма провокационный вопрос. Ну а так как Питер всё ещё являлся импульсивным подростком, то естественно, что он не мог не заинтересоваться.
"А как моё становление Мстителем повлияет на вас?"
Разумеется, что Питер очень хотел присоединиться к настолько знаменитой команде. Однако и испортить отношения с Брюсом ему не хотелось. Всё-таки он считал Ли Тэ своим наставником и был ему очень многим обязан.
Но услышав этот ответ, Брюс несколько удивился. Ведь в фильме Паркер весьма сильно стремился стать одним из Мстителей.
С другой стороны, теперь Ли Тэ уж точно мог вздохнуть с облегчением. Похоже, что благодаря его действиям, Питер уже не будет практически безоговорочно подчиняться Старку.
Поэтому Ли Тэ похлопал парня по плечу и сказал: "Думаю, тебе и в самом деле стоит стать Мстителем. Так ты сможешь в полной мере раскрыть свой потенциал".
Услышав эти слова, Питер несколько растерялся. В его глазах, Брюс не являлся ни Мстителем, ни героем. Однако он безусловно как-то с этим связан.
"Я знаю, что сейчас твоё сердце полно сомнений, но по определенным причинам не могу рассказать тебе о многих вещах".
Безусловно, в будущем Питер много узнает, но сейчас пока не время.
Что же касается Паркера, то он просто кивнул.
"Через некоторое время с тобой свяжется сам Тони Старк. Так что сделай так как он скажет".
После этого, Ли Тэ объяснил Питеру детали своего плана. Сейчас самое главное, чтобы Старк не узнал, что они уже знакомы и между ними довольно таки неплохие отношения.
Безусловно, Тони являлся достаточно умным человеком. Однако порой он вел себя как самый настоящий параноик. Именно из-за этого Старк и создал так много брони, для разрешения различных ситуаций. Поэтому будет намного лучше утаить от него подобную информацию.
"Мистер Брюс, не волнуйтесь, я вас не подведу!"
Для Питера доверие и признание со стороны Ли Тэ являлось чем-то действительно важным. Именно поэтому он не хотел подвести его.
Брюс остался полностью доволен подобным ответом.
"Ладно, можешь возвращаться. Уверен, что тетушка Мэй уже тебя заждалась".
Услышав эти слова, Питер снова кивнул. Он был рад встретиться с Ли Тэ, но ещё больше ему бы хотелось сражаться с ним плечом к плечу. А это значит, что сейчас ему следует помочь Брюсу.
Глядя на то, как удаляется Человек паук, Ли Тэ не мог не улыбнуться. Похоже, ему удалось собрать весьма достойную команду молодых супер героев.
Вот только он так и не смог отыскать в теле Питера новых, действительно мощных способностей.
Теперь, обычные навыки больше не давали какого-либо эффекта. Чтобы стать сильнее, ему придется качать на самом деле могущественные способности, а потом объединять их.
Правда с этим существовала определенная проблема.
"В моём распоряжении осталось не так уж много энергии. Пожалуй, мне следует как-то восполнить её".
Всё дело в том, что ранее Ли Тэ весьма серьезно потратился. Однако загрузка способностей Человека муравья обойдётся ему как минимум в 3000.
Так же существовал ещё один нюанс. Изменения размера не работало без частиц Пима, а Брюс пока ещё не познакомился с их первооткрывателем.
Иными словами, сейчас Брюсу следовало сделать определенные приготовления!
Глава 128. Международное давление
А тем временем сюжет Человека-муравья стремительно продвигался вперёд.
Ли Тэ попросил Алую Ведьму решить проблему с опекой.
Хотя сейчас Ванда находилась на базе Мстителей её сила ничем не сдерживалась и могла действовать на весьма значительных расстояниях.
Кроме того к решению данной задачи также привлекли и Ртуть. Так что в скором времени проблема оказалась успешно решена.
Разумеется, что Ли Тэ был очень доволен.
Что же касается Скотта, то он прекрасно осознавал, кто именно стоял за этими событиями и поэтому действительно мог позвонить Брюсу как только костюм Человека-муравья окажется в его руках.
Иными словами Ли Тэ оставалось только ждать пока новая способность сама придёт в его руки.
Впрочем, Брюс так же не сидел сложа руки. Он постоянно искал новых противников, чтобы пополнить свои запасы энергии.
Он делал это и раньше, но за денежное вознаграждение. Сейчас же его интересовала лишь энергия.
Однако за три месяца, Ли Тэ сумел накопить только лишь 100 единиц.
Причина для подобного достаточна проста. Найти действительно опасных соперников очень сложно. Каждый из обладателей обычных суперспособностей оценивался в 3 или 4 единицы.
Поэтому тот факт, что Ли Тэ, не привлекая к себе особого внимания, сумел накопить целую 100 уже сам по себе казался несколько удивительным.
Разумеется, что Брюс также весьма внимательно следил и за молодым поколением Мстителей.
Ванда и Капитан Америка довольно часто участвовали в различных операциях. Они сражались против преступников и террористов.
Иными словами дела у Мстителей шли достаточно хорошо.
Этому также способствовал тот факт, что их соперники не обладали особыми силами.
Впрочем, как бы там ни было, а Мстители становились всё более известными. Их деятельность поддерживало всё больше и больше людей.
Однако это относилось к обычным людям. Если же говорить о власть имущих, то многие из них считали, что Мстители слишком сильны.
На данный момент, эти невероятно могущественные люди сдерживались законами, но что произойдет когда последние окажутся бессильны?
Более того, до появления Мстителей все силы Земли пребывали в определенном балансе благодаря системе противовесов.
Однако появление этой команды начало угрожать существующему распределению сил. Поэтому многие страны начали делать весьма резкие заявления.
Они говорили, что Заковия стала для всего мира очень хорошим уроком.
Всего лишь одно сражение устроенное Мстителями превратило страну в огромные руины.
А будь это более населенное место и тогда бы всё могло обернуться ещё большей катастрофой. Иными словами, Мстители это огромная мощь которую следует контролировать.
Причем ограничения должны устанавливать не США, а весь мир. Изначально Соединенные штаты попросту игнорировали все эти возгласы, однако их становилось всё больше и больше. Так что даже настолько огромная страна не могла больше сдерживать всех недовольных.
То есть, США пришлось пойти на компромисс. Разумеется, они сделали это далеко не сразу. Для начала они хорошенько постарались выбить для себя массу преимуществ.
Узнав об этом, Ли Тэ искренне улыбнулся.
Он прекрасно понимал, что все события движутся в сторону сюжета Мстители 3 — Гражданская война.
Рано или поздно необходимые законы будут приняты. После этого в команде Мстителей произойдет раскол.
Ли Тэ об этом прекрасно знал, однако даже не думал что-либо предпринимать.
Наоборот, сейчас Брюс стремился сделать всё возможное, чтобы сюжет двигался так, как следует. Ведь только в этом случае он сможет не только предвидеть грядущие события, но и возглавить их.
Но Ли Тэ делал всё это с одной единственной целью — выжить во время финала Мстителей 3.
Брюс прекрасно осознавал, что Танос невероятно силён. Именно поэтому если Ли Тэ не сумеет набрать достаточно силы, то ему не удастся пережить щелчок перчатки бесконечности.
"Мне стоит поторопиться, иначе я могу не успеть!"
Впрочем, у перчатки бесконечности имелась весьма фатальная слабость.
Этот могущественный артефакт слишком сильно зависел от Камней бесконечности.
Соответственно, если Ли Тэ соберет их первыми, то сможет лишить Таноса его самого ужасного оружия.
Однако в этом случае есть сразу несколько проблем.
Во-первых, Брюс должен превзойти мощь Таноса, иначе он не сможет помешать безумному титану завладеть камнями.
Во-вторых, на сбор камней уйдет достаточно много времени. Так что начинать стоит уже сейчас.
"Ду, ду хаст, ду хаст миш..."
В то время как Ли Тэ строил планы на будущее, внезапно, зазвонил телефон.
Однако, стоит упомянуть, что никто не знал этот номер телефона. Точнее, практически никто. Ли Тэ дал этот контакт Скотту.
"Похоже, что сценарий Человек муравей — начался!"
На лице Ли Тэ тут же появилась улыбка и он поднял трубку.
..................
"Алло, это Скотт. Я столкнулся с чем-то действительно странным и теперь нуждаюсь в помощи!"
Как только прозвучали эти слова, Ли Тэ ответил и завершил звонок.
После этого он незамедлительно отправился в Калифорнию. Ему следовало встретиться со Скоттом до того, как его найдет доктор Пим.
************************
Тем временем на другой стороне Скотт посмотрел на свой очень странный костюм и не мог не побледнеть.
Он прекрасно осознавал, что произошедшее имело какое-то отношение к тому парню. Ведь он явно говорил именно о этой вещи.
После того как Скотт вернулся домой, вопрос с правом на опеку решился в его сторону. Так что некоторое время всё шло хорошо.
Однако, постоянная нехватка денег заставила Скотта вернуться к его старой работе.
Вот только в какой-то момент он украл что-то действительно ужасное. Ведь как ещё можно назвать вещь, способную уменьшить человека до размера муравья?
Скотт был очень умным парнем. Он прекрасно понимал, что в его руках оказалась секретная разработка и что уже завтра за ним могут прийти секретные агенты.
Разумеется, что в этом случае его ждут огромные проблемы. Именно поэтому Скотт обратился к единственному человеку, который сможет помочь ему даже в настолько плачевной ситуации!
Глава 129. Разговор с Человеком-Муравьем
Так что сейчас все надежды Скотта возлагались на Ли Тэ. Он с огромным нетерпением ждал его прибытия.
Безусловно, если тот задержится, то Скотт может оказаться в достаточно тяжелом положении.
За себя он совершенно не переживал, однако у него есть дочь. После настолько ожесточенной борьбы за опеку, Скотт не мог себе позволить относиться к этому вопросу не серьезно.
Однако он получил сообщение от Ли Тэ только через несколько часов. Тот назначил место встречи, но им стал не дом Скотта. Так что уложив дочь спать, Лэнг отправился в путь.
Как только он оказался в назначенном месте, то сразу же увидел Ли Тэ. Тот всё также выглядел достаточно загадочно.
"Эм, привет?"
Услышав приветствие, Брюс повернул голову и посмотрел на Скотта. Тот выглядел несколько нелепо, так как не совсем понимал, что происходит.
Тем не менее, раз костюм у него в руках, значит он и в самом деле стал супергероем.
"Итак, о чём ты хотел поговорить?"
Хотя Ли Тэ знал какова причина этой встречи, он не мог этого показать. В этом случае всё будет выглядеть ещё более подозрительно.
"Эта штука может уменьшать человека до размера муравья".
После этих слов Скотт вытащил особый костюм. Безусловно, со стороны казалось, что он несет откровенную чушь. Однако Скотт был уверен, что Ли Тэ ему поверит.
Увидев костюм, Брюс не мог не улыбнуться. Похоже, что его предположения оказались верными.
Однако если костюм уже в руках у Скотта, значит вскоре он встретится с доктором Пимом. После чего станет полноценным Человеком-муравьем.
Похоже, что Ли Тэ сумел как раз вовремя сделать свой ход. В противном случае, заполучить желаемое было бы значительно сложнее.
"Эта вещь принадлежит тебе?"
После этих слов Ли Тэ даже не прикасаясь к костюму, посмотрел на Скотта.
Тот в свою очередь с огромным удивлением ответил: "Эм? Да".
Услышав эти слова, Ли Тэ кивнул и начал рассказывать о различных вещах. Нет, он не говорил о том, что произойдет в будущем, а лишь указывал на что Скотту следует обратить внимание.
Таким образом Брюс рассчитывал не только ускорить сценарий Человека-муравья, но и получить определенный контроль над грядущими событиями.
Услышав всю информацию, Скотт задумчиво кивнул.
Если верить словам Ли Тэ, то костюм Человека-муравья не только не принесет ему проблем, но и может оказаться достаточно полезен.
"Тебе всё понятно?"
В ответ Скотт просто кивнул головой. Теперь его ещё больше интересовала личность Ли Тэ.
Впрочем, он мог с уверенностью сказать, что Брюс явно не желает ему зла. Все его советы, какими бы странными они не казались, безусловно могут оказаться очень полезными.
"Ах да, это ещё не всё. Вполне возможно на твоём пути встретятся Мстители, но не волнуйся ничего плохого не произойдет".
"Мстители?"
Как только прозвучали эти слова, лицо Скотта не могло не измениться.
Ведь как он мог не знать, кто такие Мстители?
Всё-таки эти парни сумели прославиться на весь мир.
Однако Скотт самый обычный человек и поэтому когда Ли Тэ упомянул Мстителей, он не мог не начать паниковать.
"Э нет, я не хочу иметь ничего общего с супергероями".
Хорошо хоть Ли Тэ не сказал, что Скотт сам станет Мстителем. Ведь похоже тот ещё не до конца принял свою личность.
Не то что бы он являлся плохим человеком. Просто Скотт обычный парень и поддержание мира во всем мире для него уж слишком непривычно.
"Я не говорю, что ты обязан стать Мстителем. Но подумай вот о чём. Что ты будешь делать если в следующий раз крупное сражение развернется не где-то в Заковии, а прямо у твоего порога?"
Услышав эти слова, Скотт не мог не удивиться. Он и в самом деле не знал, что ему ответить.
Разумеется, что Лэнг не являлся героем. Он не хотел совершать настолько же безумных поступков. Однако, что если война сама придет к нему на порог?
"Просто прими это. Я не прошу тебя защищать мир во всем мире. Однако в случае опасности будь готов сделать всё, что необходимо и защити своих близких".
Ли Тэ не хотел давить слишком сильно, так как это контрпродуктивно.
Тем временем Скотт задумался, но потом всё же кивнул. Правда при этом выражение его лица стало очень сложным.
"Хорошо, я всё сделаю. Тем не менее, я всё равно не понимаю какие у тебя цели и зачем тебе это нужно?"
Нет ничего удивительного в том, что у Скотта начали возникать подобные вопросы. Всё-таки он совершенно ничего знал о Ли Тэ.
Брюс всё это прекрасно понимал.
"Не стоит так переживать, со временем ты узнаешь всё, что нужно. Сейчас, подобная информация не только тебе не поможет, но и очень сильно навредит".
Услышав эти слова, Скотт понял, что Ли Тэ говорит ему правду. Похоже, он не собирался ему вредить. По сути если бы он хотел что-то сделать, то уже давно бы сделал.
Так что Скотт даже начал по немногу доверять этому таинственному незнакомцу.
Тем временем тот улыбнулся и, внезапно протянув руку, произнес.
"Впрочем, кое-что я всё же могу сообщить. Меня зовут Брюс Ли Тэ".
После этих слов Скотт на некоторое время замер, но потом тоже протянул руку.
Глава 130. Силовой костюм Человека-муравья
В США рукопожатие являлось основным видом приветствия, так что действия Ли Тэ не вызвали в душе Скотта каких-либо подозрений.
В определенный момент перед Брюсом появилась панель с характеристиками.
*****
[Имя]: Скотт Эдвард Харрис Лэнг (Человек-муравей)
[Личность]: Инженер-электронщик
[Способности]: Силовой костюм Человека-муравья (2000 единиц энергии), боевые навыки (130 мб).
*****
Как Ли Тэ и предполагал у Скотта оказалось не так уж много способностей. По сути, всего лишь две. Безусловно, по этому параметру Лэнг значительно уступал остальным Супер героям.
Тем не менее, способность в значительной степени изменять размеры своего тела и в самом деле являлась довольно таки уникальной.
Более того, она стоила не так уж много, всего лишь 2000 единиц энергии. Разумеется, что Ли Тэ, даже не задумываясь, активировал загрузку.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Силовой костюм Человека-муравья, стоимость — 2.000 единиц энергии. Скачать?»
Услышав сообщение от системы, Ли Тэ тут же ответил.
"Да".
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Силовой костюм Человека-муравья!»
После уведомления Ли Тэ улыбнулся. Силовой костюм Человека-муравья являлся трудом всей жизни доктора Пима.
Естественно, что Брюс не мог не почувствовать себя очень довольным. Вот только для правильной работы этому костюму требовалось огромное количество частиц Пима.
Сейчас именно их Ли Тэ желал заполучить больше всего, однако у него не было подобной возможности. Во-первых, заполучить их достаточно непросто, к тому же как это сделать знал только доктор Пим.
Пожалуй именно из-за этого он и поссорился с Говардом Старком, отцом Тони.
"Похоже, мне в любом случае придется узнать метод получения частиц Пима. В противном случае от этой технологии будет не так уж много пользы".
Ли Тэ прекрасно понимал, что вся мощь Человека-муравья основана как раз таки на частицах Пима и поэтому очень сильно жаждал их заполучить.
Тем временем Скотт уже более-менее пришел в себя и поэтому нервничал гораздо меньше.
"Если у тебе возникнут какие-либо проблемы, то сразу же сообщи о них мне. Я постараюсь решить их в кратчайшие сроки".
После этих слов Ли Тэ посмотрел на Лэнга с оттенком улыбки.
Разумеется, Скотт не мог этого не заметить. Он считал Брюса весьма загадочной личностью, но при этом думал, что тот уж точно не желал ему зла.
Именно поэтому Лэнг и начал ему доверять.
Когда же Ли Тэ пообещал уладить его проблемы, Скотт и вовсе почувствовал себе совершенно непринужденно.
"Благодарю. Брюс, если тебе когда-либо понадобится моя помощь, то я безусловно не стану бездействовать".
Ли Тэ был весьма рад услышать эти слова. Хотя Скотт не являлся героем, но он уж точно двигался в нужном направлении.
"Хорошо. Но сейчас прошу меня простить. У меня есть ещё несколько весьма важных дел".
Как только прозвучали эти слова Скотт понял, что ему пора уходить. Он попрощался с Ли Тэ, а после развернулся и покинул место встречи.
«Пип, поздравляю, вы успешно выполнили задачу».
«Пип, поздравляю, вы получаете 15.000 единиц энергии».
Когда Ли Тэ услышал сообщение от системы его глаза тут же ярко засверкали.
Он никак не мог поверить, что в его руках оказалось столь ужасающее количество энергии.
Этого явно хватить, чтобы загрузить действительно могущественные способности. В какой-то момент Ли Тэ даже почувствовал, что разбогател.
Он ещё никогда не собирал так много энергии. Однако, сейчас ему следовало подумать как её лучше всего потратить. Вот только пока он размышлял прозвучало новое сообщение.
«Пип, вам доступна новая миссия. Вы должны в течении трех месяцев завоевать доверие нынешнего Верховного мага Земли!»
Похоже, что на этот раз Ли Тэ предстояло встретиться с Древней — самым могущественным существом на Земле.
Даже более поздний Доктор Стрэндж не обладал настолько огромными силами. Безусловно, Древняя относилась к тем немногим, кто мог на равных противостоять Таносу.
Соответственно, если Ли Тэ сумеет загрузить её способности, то к моменту прибытия безумного титана сможет достичь в самом деле огромного могущества.
Правда если Таннос всё же завладеет перчаткой, то даже с такой силой Брюс проиграет.
Тем не менее, на данный момент Ли Тэ сумел определиться со свой новой целью.
Однако, до того как начать действовать ему следовало очень хорошо подготовиться.
Поэтому, когда Скотт ушел, Брюс практически сразу вернулся в свой отельный номер.
Разместившись на кровати, Ли Тэ начал разрабатывать дальнейший план, и первым делом он открыл панель со своими характеристиками.
*****
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Божественная техника, Божественная родословная; Паучье чутьё; Владение щитом; Контроль над громом и Молнией; Супер скорость; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие; Магический шар; сила озира.
[Хранилище]: Щит из сплава вибраниума, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья.
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей
[Энергия]: 17.500 единиц
*****
На данный момент в распоряжении Ли Тэ находилось сразу несколько схожих способностей. Однако Брюс не собирался проводить слияние, так как не хотел тратить энергию.
С другой стороны, ему и в самом деле следовало стать значительно сильнее. Вот только сейчас Ли Тэ мог думать только о частицах Пима.
"Хм, а что если мне улучшить Силовой костюм Человека-муравья? Возможно, так мне удастся обойти эту проблему".
Подумав об этом, Брюс тут же активировал функцию улучшения.
Глава 131. Улучшение силового костюма Человека-Муравья!
Если судить по предыдущему опыту, то и Броня серии Марк и щит из вибраниума, можно было улучшить. Соответственно это можно сделать и с костюмом Человека-муравья.
Однако нельзя не отметить, что после проведения данной операции возрастали лишь характеристики. Никаких действительно кардинальных изменений не происходило.
Вот только вполне возможно, что система способна устранять и некоторые недостатки. В случае с костюмом Человека-муравья, зависимость от частиц Пима как раз таки являлась огромным недостатком.
Так что не откладывая Ли Тэ приказал.
"Система, проведи улучшение Силового костюма человека муравья".
Разумеется, что последняя тут же отреагировала.
«Пип, Улучшение Силового костюма Человека-муравья, обойдется вам в 750 единиц энергии. Хотите продолжить?»
Услышав это сообщение, Ли Тэ весьма удивился. Раннее улучшение экипировки обходилось ему не дороже 150 единиц энергии. Более того, броня Страка обладала намного более разнообразным функционалом.
Сейчас же его просили заплатить и в самом деле весьма внушительное количество энергии. Разумеется, что Брюс испытывал далеко не самые положительные эмоции.
Тем не менее Ли Тэ не сомневался. Он тут же активировал улучшение и 750 единиц энергии пропали с его баланса.
После того как это произошло, вся процедура заняла более часа. За это время Силовой костюм Человека-муравья значительно изменился. Теперь он выглядел более изыскано и загадочно.
Кроме того, как и в случае с броней Марк, его цвет изменился и стал куда более темным. По сути, в нем Ли Тэ напоминал самого настоящего дьявола.
«Пип, Поздравляю. Улучшение Силового костюма Человека-муравья завершено».
«Пип, Поздравляю вы получили — Силовой костюм Человека-муравья (безлимитный вариант)».
Это сообщение заставило глаза Брюса сиять.
В тот же момент в его голове всплыла информация о новых возможностях костюма.
По сути он и в самом деле обладал безграничным запасом энергии и теперь он больше не зависел от частиц Пима.
Более того, костюм также получил несколько весьма интересных способностей.
Теперь он мог контролировать не только муравьев, но и абсолютно всех насекомых, саранчу, пчел, клещей и т.д.
Безусловно в умелых руках подобная способность может оказаться и в самом деле ужасающей.
Теперь Ли Тэ мог с уверенностью сказать, что потратил энергию не зря. Это улучшение безусловно стоило того.
Более того, Брюс знал, что это ещё не предел. Костюм Человека-муравья может быть улучшен до квантовой версии.
После этого Ли Тэ сможет без особых проблем входить в квантовое пространство.
Тем не менее, оно его совершенно не интересовало. Поэтому он не планировал продолжать проводить улучшения.
Его вполне устраивало и текущее положение.
Его план дальнейшего развития и в самом деле идеален.
Самое главное, что ему удалось избавится от зависимости от частиц Пима. Так что Ли Тэ даже не задумываясь одел костюм и активировал его.
"Бум!"
В тот же момент тело Брюса начало стремительно сжиматься. В какой-то момент земля под ним превратилась в огромный мир, в то время как стол и стул — в самые настоящие небоскребы.
Однако, при этом его сила оказалась совершенно не затронута. Безусловно, это можно считать ещё одним преимуществом Человека-муравья.
Ли Тэ остался крайне доволен своими новыми возможностями. После этого Брюс принялся проверять контроль над насекомыми. Так что он вернулся к своему оригинальному состоянию.
К этому моменту он освоил более 2/3 уникальных способностей Мстителей.
Сейчас план Ли Тэ заключался в том, чтобы стать сильнее. Однако до этого ему следовало решить ещё несколько вопросов.
На следующий день Брюс отправился в Нью-Йорк и вернулся на базу Мстителей.
Прошло не так уж много времени, но база претерпела весьма существенные изменения. Так, работников и охраны стало намного больше.
"Ли Тэ ты вернулся? Неужели твой отпуск уже закончился?"
Как только Брюс вошёл на базу Мстителей, его заметила Черная вдова.
"Разумеется, что нет. Просто я услышал, что в последнее время у Мстителей возникли некоторые проблемы".
Услышав эти слова, Черная вдова горько улыбнулась.
"К сожалению всё больше и больше стран не самым лучшим образом высказываются относительно Мстителей. Похоже, что в будущем это может привести к серьезным проблемам".
Говоря эти слова, Черная вдова подошла настолько близко, что Ли Тэ даже смог увидеть несколько весьма откровенных мест.
"Думаю, что нам стоит это обсудить. Кстати говоря, а где сейчас Ртуть и Алая Ведьма".
По сути, Ли Тэ правда хотел узнать чем сейчас занимаются близнецы? Однако, он оказался разочарован, так как последние сейчас выполняли миссию, вместе с Капитанам Америкой.
Более того, Черная Вдова также должна скоро покинуть базу и отправиться на новую миссию.
То есть, сейчас в Нью-Йорке и на базе оставался только Соколиный глаз.
Тем временем Ли Тэ кивнул и протянул Наташе папку с документами.
"Здесь информация о докторе Пиме. Думаю, что этот человек будет нам весьма полезен!"
Вот только в этих документах не было ни единого слова о Человеке-муравье!
Глава 132. План выполнен
Если ЩИТ проведет расследование, то со временем сможет выйти на Скотта.
Что же касается его связи с Человеком-муравьем, то он сделает всё, чтобы она так и осталась тайной. То же самое можно сказать и о Ртути с Алой Ведьмой.
Если же говорить о Мстителях, то Ли Тэ не хотел бы слишком сильно сближаться с этими парнями.
Когда Черная вдова открыла папку с надписью доктор Пим, то просто не могла не удивиться.
"Похоже, что в эти три месяца ты явно не сидел сложа руки!"
За это время Ли Тэ сумел обезвредить огромное количество преступников и разумеется, что ЩИТ об этом прекрасно знал.
Услышав эти слова, Брюс улыбнулся, а затем сказал: "У них могут быть определенные планы, но мне они не известны. Тем не менее, думаю ЩИТу не составит особого труда это выяснить".
Сейчас Ли Тэ хотел переключить внимание Мстителей на вполне конкретную цель. Хотя ему нравилось общество супергероев, но он им не доверял.
Более того он также прекрасно осознавал, что ЩИТ и Мстители могут начать с неким недоверием относиться уже к нему.
Именно поэтому Брюсу следовало очень хорошо подготовиться.
"Ты снова хочешь уйти?"
Черная вдова являлась весьма опытным агентом и поэтому прекрасно осознавала, о чём говорил Ли Тэ. Брюс передал эту информацию, так как у него не было возможности заниматься ею самостоятельно.
"Да, всё верно. Мне и в самом деле нужно ненадолго уйти, чтобы решить парочку весьма важных вопросов".
Как только Ли Тэ произнес эти слова в его глазах мелькнула какая-то странная эмоция. С другой стороны, на лице Черной вдовы отразилось небольшое удивление и непонимание.
"Но мне бы хотелось рассчитывать на помощь ЩИТа в этом вопросе".
С весьма серьезным выражением произнес Ли Тэ.
"Хорошо, я попрошу наших агентов в Китае оказать тебе достойную поддержку".
Черная вдова прекрасно понимала, что под словом "уйти" скрывалась поездка в Китай, однако она и представить себе не могла, о каких именно вопросах сейчас идет речь.
"Надеюсь, что после того как ты вернешься, у нас начнется совершенно иная история".
Сказав эти слова, Черная вдова подмигнула. Возможно Алая Ведьма и вырвалась вперёд, однако это не значит, что Наташа попросту сдаться. Нет, она перейдет в решительное наступление.
Уладив все вопросы, Ли Тэ покинул базу Мстителей и отправился в Китай. Он сделал это, чтобы найти Древнюю.
Да, в Нью-Йорке есть небольшое магическое святилище, однако при обычных обстоятельствах она там не появится. Поэтому, чтобы найти Древнюю, Ли Тэ следовало отправиться к ней домой.
Тем не менее, миссия Ли Тэ заключалась в завоевании доверия, а это значит, что ему необходимо очень хорошо подготовиться.
Брюс совершенно не переживал, что Древняя может проверить его намерения при помощи камня времени. Всё дело в том, что система находилась за пределами этого мира и даже камни вечности не могли оказывать на неё хоть какое-то воздействие.
Но не смотря на всё это найти Древнюю будет достаточно не просто. Именно в этом вопросе Ли Тэ и рассчитал на помощь ЩИТа.
Более того, членство в этой организации помогло Ли Тэ в значительной степени сократить все формальные процедуры.
Так что уже буквально на следующий день, Брюс сел на самолет и улетел в Китай.
Когда Ли Тэ оказался на месте, то осмотрелся и усмехнулся.
Китай практически не упоминался в киновселенной Марвелл. Однако в комиксах всё было несколько иначе.
Многие злодеи и бедствия пришли с Китая.
В этой стране даже существовала организация с названием Копьё. Её мощь ни чем не уступала ЩИТу.
Также следует упомянуть, что в комиксах Древний это мужчина, а не женщина.
Тем не менее, Ли Тэ всё выше перечисленное не особо-то и волновало.
Сейчас его самая главная задача это завоевать доверие Древней.
С другой стороны, история Человека-муравья всё ещё развивалась. Более того, вскоре должен стартовать Капитан Америка 3.
Однако Ли Тэ не желал принимать участия ни в одной из этих историй. Он не хотел затмить настоящих героев, что в них участвовали.
Правда при этом его очень даже интересовал Черная пантера.
Ли Тэ решил проблемы с развитием сюжетов Паркера и Скотта, однако пока они двигались вперёд, ему также стоило продолжить становиттся сильнее.
Также Брюсу хотелось как можно раньше познакомиться с доктором Стрэнджем. Он считал, что следующее задание будет как-то связано именно с ним.
Кроме того, Брюс планировал заменить Стрэнджа в битве с Дормамму.
Однако при при этом Ли Тэ не собирался становиться Верховным магом Земли, так как не желал обременять себя настолько огромной ответственностью.
Иными словами, Брюс хотел сразиться с Дормамму так как тот обладал очень мощными способностями. Даже Древняя не сумела одолеть это создание. Именно поэтому она попросту изгнала его с Земли.
Безусловно, если Ли Тэ сумеет заполучить силы Древней и Дормамму, то приобретет невероятно огромное могущество. Однако в подобных вопросах не стоит спешить. Всего один неверный шаг может привести к неминуемой гибели.
В то время как Ли Тэ размышлял над этим, он прибыл в обитель Древней. А это значит, что вскоре ему выпадет возможность встретиться с самым могущественным созданием на Земле.
Глава 133. Барон Мордо
На данный момент Ли Тэ находился возле весьма секретного места, что называлось Камар-Тадж.
Хотя он внимательно смотрел фильмы Марвелл, однако всё равно не знал, где находится это место.
Именно его можно назвать домом Древней. Здесь она проводила 2/3 своего времени.
В этом мире существовало три святилища и у каждого имелся свой хранитель. Тем не менее, если не произойдет ничего особенного, Древняя не станет посещать эти места.
Поэтому, визит в Камар-Тадж это самый эффективный способ, чтобы отыскать Верховного мага Земли.
Сейчас Ли Тэ стоял посреди толпы странно выглядящих людей.
Это были местные жители.
В фильме вход в Камар-Тадж был спрятан в самом обычном квартале, где проживали вполне обычные люди. Это была одна из причин почему его настолько сложно найти.
Ли Тэ постоянно перемещался по этой толпе, но не имел ни малейшего понятия, что ему следует делать дальше?
В отчаянии Брюс воспользовался костюмом Человека-муравья и собрал вокруг себя огромное количество насекомых. Безусловно, так будет намного быстрее, чем действовать в одиночку.
Однако даже после часа усердных поисков Ли Тэ так и не сумел отыскать вход в Камар-Тадж.
"Либо я делаю что-то не так, либо я его пропустил".
Совершенно беспомощным голосом пробормотал Брюс.
Древняя отличалась от остальных известных людей желанием жить, не привлекая к себе особого внимания.
Однако в этот момент к ногам Ли Тэ подползло несколько муравьев.
Брюс соединил своё сознание с насекомыми и в этот же момент прямо перед его глазами появился знакомый персонаж.
Это был чернокожий человек в толстовке и с капюшоном на голове. Хотя он довольно хорошо скрывался, но Ли Тэ всё-таки сумел его найти.
"Это же Мордо, один из учеников Древней!"
Как только Ли Тэ прошептал эти слова, на его лице тут же появилась улыбка.
Если он нашел его, значит найдет и его наставницу. Подумав об этом, Брюс сразу же направился к Мордо.
Тем временем, маг почувствовал, что за ним следят и поэтому постоянно оглядывался. Он являлся весьма чувствительным человеком, но в данный момент никак не мог понять, кто же за ним наблюдает?
"Может это Кецилий?"
Однако лишь подумав об этом он тут же отбросил эту мысль. После своего предательства тот не стал бы так сильно рисковать.
"Барон Мордо, не стоит никого искать, я здесь".
Услышав эти слова, маг тут же повернулся. Но, увидев Ли Тэ ошарашенно замер.
"Кто ты?"
Он был уверен, что никогда не видел этого человека. Но тот явно прекрасно знал, к кому сейчас обращается.
"Не стоит так сильно переживать. У меня нет плохих намерений".
Произнеся эти слова, Ли Тэ слегка улыбнулся. Тем временем Мордо взмахнул руками и отделил их от остального мира.
Это и была магия. Очень уникальная способность, по крайней мере в мире Марвел.
"Я не знаю кто ты и твои мотивы, но мне прекрасно известна твоя цель!"
Произнеся эти слова, он призвал свою магическую силу и превратил её в кнут.
"Бззз!"
Кнут, наполненный огромной мистической мощью, устремился в сторону Ли Тэ. Однако тот совершенно спокойно наблюдал за его приближением.
Вот только в какой-то момент его тела попросту исчезло и уже в следующий миг он появился прямо перед Мордо.
"Повторяю еще раз, у меня нет плохих намерений и я не хочу с тобой драться."
Однако мага это совершенно не волновало и он снова нанес удар.
В какой-то момент Ли Тэ почувствовал, что воздух вокруг него словно затвердел и он больше не может двигаться. Более того, уже через мгновение к нему снова несся кнут.
"Бззз!"
Тем не менее, Брюсу всё же удалось поднять руку и в ней тут же начал формироваться красный магический шар.
Когда же он выстрелил, то два заклинания попросту компенсировали друг друга.
Однако Мордо тут же увеличил дистанцию, так как Магия Хаоса находилась на несколько уровней выше, чем его собственная.
"Хватит на меня нападать. Если это продолжится мне придётся дать отпор".
Разумеется, что маг оказался довольно таки шокирован подобным поворотом. Однако, он не стал терять самообладания.
"Чего ты хочешь?"
Сказав эти слова, он спрятал свое оружие. Во-первых, он понимал, что не сможет одолеть Ли Тэ, а во-вторых, его и в самом деле весьма заинтересовала магия Хаоса.
"Я знаю, что ты ученик Древней. И пришел сюда, чтобы получить возможность перенять её знания и опыт".
Услышав это, Мордо не мог не нахмуриться. Увидеть Древнюю мог далеко не каждый. Тем не менее, Ли Тэ всё-таки обладал определенной магической силой. Правда при этом он использовал несколько странную магию.
"Хорошо, я отведу тебя к ней".
Затем, Мордо убрал магический барьер и тут же пошёл вперёд. Безусловно, его заинтересовала магия Ли Тэ. Более того, его наставница верховный маг и без особых проблем сумеет одолеть даже такого противника.
В какой-то момент они подошли к старой двери и Мордо открыл её. В то же время окружающий пейзаж резко сменился.
Теперь он находился в каком-то додзе. Иными словами, ему удалось попасть в резиденцию Древней!
Глава 134. Древняя!
Оформление помещения по ту сторону двери оказалось достаточно простым, без каких-либо изысков.
В каком-то смысле оно явно находилось за пределами этого мира.
Когда Ли Тэ прошел через двери, то сразу же почувствовал как вокруг него изменилось само пространство.
Он оказался в совершенно ином месте. Что не говори, а магия это действительно нечто удивительное.
На самом деле в киновселенной мира Марвел, магия всегда являлась очень загадочной.
Древняя обладала достаточно огромной силой и поэтому могла без особых усилий уладить как войну в Нью-Йорке, так и конфликт в Заковии. Однако она не стала этого делать.
Всё дело в том, что Древняя в это время сдерживала существо, чьё могущество не уступало силе Таноса.
Более того, это происходило настолько скрытно, что даже Мстители ничего об этом не знали.
К тому же Древняя не планировала обращаться к ним за помощью, так как они действовали в совершенно различных областях.
Если говорить о Мстителях, то они действовали в сфере физических проблем реальной вселенной. С другой же стороны, Древняя защищала Землю от магической угрозы со стороны мультивселенной.
Можно сказать, что без неё планета уже давно бы оказалась поглощена магическими созданиями или даже демонами.
Древняя всё это время самостоятельно сопротивлялась действительно огромной угрозе.
Хотя Мордо привёл Ли Тэ в святилище он ни на мгновение не ослаблял своей бдительности.
Он обладал достаточно развитой интуицией и поэтому чувствовал, что Брюс владеет огромной силой.
"Это святилище моей наставницы, Верховного мага Земли — Древней".
Услышав эти слова, Ли Тэ кивнул.
Некоторое время они шли по достаточно длинному коридору. Подобные архитектурные особенности встречались в древнем Китае, но не в западной культуре.
Однако когда они вошли в резиденцию, то так и не увидели Древнюю. Заметив это, Ли Тэ не мог не спросить.
"Я ведь смогу встретиться с Верховным магом?"
Мордо кивнул на его вопрос, но при этом сам был несколько растерян.
Его наставница обладала особым предвидением и поэтому всегда знала, когда к ней кто-то придёт. Однако Ли Тэ уже здесь, а она так и не появилась.
"Неужели она не знала о визите этого парня?"
Подумав об этом, Мордо совершенно не понимал, что происходит. Будь то наставление учеников или предательство Кецилия, она сумела предвидеть абсолютно всё.
Однако, к прибытию Ли Тэ, Древняя оказалась не готова.
"Подожди здесь, я сообщу о твоём визите".
Модро не знал, что происходит, но не собирался бездействовать.
Услышав его слова, Ли Тэ слегка кивнул.
Хотя в Святилище находились и другие люди, но никто из них не обращал на Брюса какого-либо внимания. Каждый из них сосредоточился на своём совершенствовании.
Не смотря на то, что как в комиксах, так и в фильмах Древний демонстрировался как исключительно позитивный персонаж, но Ли Тэ понимал, что не всё так просто.
Впрочем, на данный момент никто из жителей Земли не сможет одолеть Брюса за достаточно короткое время.
Даже Верховный маг.
Нет, безусловно Древняя обладала невероятно огромными силами. Однако и мощь Ли Тэ далеко не слабая.
Иными словами, Брюс прекрасно понимал, что не умрет в прямом противостоянии, однако в этом случае его миссия окажется полностью провалена.
Примерно через полчаса спокойного ожидания, перед Ли Тэ появился золотой круг, из которого вышел Мордо и Древняя.
Как и в фильме Верховным магом оказалась лысая женщина в золотистых одеяниях.
Заметив её, Брюс тут же вышел вперёд и произнёс: "Приветствую, меня зовут Ли Тэ".
Он не стал протягивать руку, так как подобное выглядело бы несколько неуместно. Вместо этого Брюс попросту поклонился.
Тем временем, Древняя посмотрела на Ли Тэ и мягко улыбнулась. В этот момент он почувствовал, как в его голову вливается невероятно мощная энергия и забирает оттуда знания.
Эта способности Древней не только очень могущественная, но и загадочная.
Тем не менее на этот раз ей не удалось ничего узнать. Какая-то неизвестная мистическая мощь блокировала всё её попытки.
Если бы Мордо не сказал ей о визите Ли Тэ, то она бы и вовсе этого не заметила. Однако, контроль над камнем времени позволял ей шпионить за будущем. Вот только на этот раз данная способность оказалась совершенно бесполезной.
Неужели Ли Тэ обладал силой, что значительно превышала мощь камней бесконечности?
Тем не менее Брюс так же понимал, что ему не стоит вести себя не учтиво. В конце-концов без помощи системы ему никогда не удастся сравнится с Древней.
"Я видела как вы сражались в Нью-Йорке и в Заковии".
Произнесла Древняя и с нежной улыбкой подошла к Ли Тэ.
Хотя она не могла увидеть его знания, это не значит, что Древняя не следила за последними событиями.
"Так ты один из Мстителей?"
С огромным удивлением спросил Мордо. Разумеется, ученики Древней также следили за внешним миром и огромную долю их внимания привлекали Мстители.
Глава 135. Разговор с Древней
К этому моменту Мстители совершили много весьма важных поступков.
И разумеется, что о их действиях знало и сообщество магов. Пусть они и не пересекались, но всё-таки выполняли схожие задачи.
В это же время Мордо понял почему чувствовал небывалую мощь в теле Ли Тэ. Безусловно каждый из Мстителей обладал огромной силой.
"Мордо, он не Мститель".
С нежной улыбкой произнесла Древняя. Она не могли определить происхождение Ли Тэ, но всё-таки ей были известны некоторые нюансы.
Однако хотя Древняя ощущала силу Брюса, она не чувствовала в нём угрозы или чего-то подобного.
"Не Мститель, но тогда кто он?"
Мордо оказался ещё больше ошарашен, однако теперь ему ещё сильнее хотелось узнать, кто же этот весьма странный парень.
Тем не менее его наставница ничего не ответила.
"Древняя, мы можем поговорить наедине?"
С улыбкой на лице произнес Ли Тэ. О вещах, которые он хотел обсудить, не должны узнать посторонние.
"Разумеется".
Услышав эти слова, Мордо кивнул и ушел.
Однако, он не стал отходить слишком далеко. Маг встал так, чтобы этим двоим никто не мешал.
Что же касается Древней, то она взмахнула рукой и вокруг неё и Ли Тэ появился прозрачный барьер. Правда изнутри он выглядел как самое обычное стекло. Барьер отрезал все звуки, хотя они всё ещё могли видеть Мордо.
"Древняя, вам следует знать, что ваш ученик Мордо может доставить массу неприятностей следующему Верховному магу".
Ли Тэ не стал юлить и сказал всё прямо. Услышав его слова, Древняя оказалась ошарашена и с удивлением посмотрела на Брюса.
То, что говорил Ли Тэ, безусловно относилось к будущему, ведь она совершенно не сомневалась в верности Мордо. Более того, он намерено сказал — "следующему". Выходит речь может идти только о будущем.
"Мистер Брюс, вы очень много знаете. Однако, у всего есть начало и конец. Так что мы можем лишь принять их".
Древняя не стала спрашивать откуда Ли Тэ узнал о грядущих событиях, так как это могло привести к не самым лучшим последствиям.
Древняя всегда знала, кто перед ней друг или враг, но насчет Ли Тэ её терзали смутные сомнения.
"Грядёт событие вселенских масштабов и было бы действительно не плохо если вы приняли в нём участие".
Разумеется, что Ли Тэ имел ввиду пришествие Таноса. Он был уверен, что Древняя знает об этом и имеет на этот счёт своё собственное мнение.
"В будущем будут те, кто гораздо лучше подходит для решения подобных проблем. Я же уже и так слишком долго охраняю Землю".
Сказав это, Древняя нежно улыбнулась. Вот только Ли Тэ прекрасно понимал, что за свою долгую жизнь она видела как жизнь, так смерть.
Он прибыл сюда, чтобы заручиться поддержкой нового союзника, но похоже это невозможно.
Древняя сделала свой выбор и похоже, что им стал Доктор Стрэндж.
Разумеется, что Ли Тэ всё прекрасно понимал. Когда так долго в одиночку выполняешь тяжелейшую задачу в определенный момент тебе захочется уйти на покой.
"Раз мистер Брюс знает так много, уверена вы поймете почему я приняла подобное решение. Более того, вам также хорошо известно, чего я сейчас жду?"
Сказав это, Древняя посмотрела на Ли Те так, словно видела его насквозь. Разумеется, тот понимал, что всё это не более чем иллюзия, но всё же поднял руку и ...
"Пуф".
В тот же момент у него в руке появился кроваво-красный магический шар.
"Хм, это же смешанная магия. Где бы вы её не взяли у неё определенно очень высокий уровень".
Увидев кроваво-красный магический шар, Древняя очень сильно удивилась.
Ей были известны различные виды магии. Некоторые из них специализировались на защите, некоторые на атаке, а некоторые на иллюзии.
Тем не менее, каждую из них можно было бы назвать вполне обычной.
Однако обычная, не значит слабая. Так, темная магия Дормамму могла даже продлить вашу жизнь.
Вот только смешанная магия очень сильно отличалась. Она родилась в Хаосе изначального взрыва и обладала невероятно непредсказуемым характером и огромнейшей мощью.
Однако практиковать подобную магию практически невозможно, ибо она подвластна разве что богам.
Безусловно, Ли Тэ очень силен, но он уж точно не являлся божеством.
Но тогда каким же образом магия Хаоса оказалась в его руках? Как и все маги, Древняя не любила разгадывать тайны вселенной.
"Я получил эту силу благодаря Камню Разума".
Ли Тэ прекрасно понимал, что если он не раскроет часть своих карт, то не сможет завоевать доверие Древней. Однако он не стал упоминать Алую Ведьму.
По сути Брюс ведь даже не лгал. Изначально, источником этой невероятной мощи являлся как раз таки Камень разума.
Услышав его слова Древняя сначала ошарашено замерла, а потом кивнула головой.
Это объяснение казалось ей вполне логичным. Один из самых могущественных артефактов во вселенной в самом деле способен на подобное!
Глава 136. Способности Верховного мага Земли
Никто не знает о мощи камней бесконечности больше, чем Древняя.
Она прожила сотни лет, собирая различные книги и древние тексты. Так что у неё в руках оказалось довольно много секретов.
Иными слова хотя камни бесконечности обладали весьма таинственной силой, Древняя всё-таки владела определенным пониманием их сущности.
Более того, именно она являлась хранителем — Глаза Агамотта. Он же Камень Времени.
"Вы пришли ко мне только из-за магии Хаоса в ваших руках?"
Хотя Древняя вела достаточно затворническую жизнь, она имела свои способы сбора информации. К ним относились как магические артефакты, так и знания, собранные её учениками.
Хотя Ли Тэ не являлся Мстителем, однако он был весьма тесно связан со ЩИТом. Так что понять его стремления не так уж и сложно.
"Вы самый могущественный маг в этом мире, а эта сила уж слишком непредсказуемая. Поэтому, в этом вопросе я могу положится только на вас".
Ли Тэ не был слишком сильно заинтересован в магии. Однако, это не значит, что он не признавал её могущества.
Соответственно, если он сможет научиться контролировать магию, то станет значительно сильнее.
С другой стороны, научиться контролировать подобную мощь очень сложно. Поэтому если сейчас он загрузит магию Хаоса, то получит крайне неустойчивую способность.
Ему предстояло сделать много важных вещей, а ведь сюжет Мстителей 3 всё ближе и ближе.
Более того, после исчезновения Древней и Глаза Агамотта, Ли Тэ придётся противостоять Танносу лишь своими собственными силами.
"Хорошо, я могу вам показать как правильно использовать магию, но это не значит, что вы станете моим учеником".
Древняя прекрасно видела, что Ли Тэ слишком загадочен и не предсказуем. Поэтому, она и не собиралась признавать его в качестве своего ученика.
С другой же стороны Древняя также не чувствовала, что Брюс может как-то навредить Земле.
"Благодарю".
После этих слов Ли Тэ слегка поклонился, а Древняя в свою очередь подошла к нему и похлопала по плечу.
В тот же момент Брюс увидел перед собой окно с характеристиками.
*****
[Имя]: Древняя
[Личность]: Верховный маг Земли
[Способности]: Высшая магия (500.000 единиц энергии), Высшая ментальная мощь (200.000 единиц энергии), Высшая мудрость (200.000 единиц энергии), Пространственный телепорт (100.000 единиц энергии), Извлечение мыслей (100.000 единиц энергии), Душа вне тела (50.000 единиц энергии), Ментальная передача (30.000 единиц энергии), Телепатия (30.000 единиц энергии), Магическая энергия (20.000 единиц энергии), Мощь мысли (15.000 единиц энергии), Магический щит (15.000 единиц энергии), Магический гипноз (15.000 единиц энергии), Астральная иллюзия (10.000 единиц энергии).
*****
Увидев всё это, Ли Тэ оказался очень сильно шокирован.
Способности Древней, а также их цена превзошли его самые смелые ожидания. Каждая из них обладала невероятно огромной мощью.
Цена самой дорогой из них достигала 500.000 единиц энергии. Как это черт возьми возможно?
Даже самое мощное оружие Тора, изготовленное гномами и зачарованное Одином, стоило намного дешевле.
Безусловно, её способности ужасали, но при этом каждая из них являлась невероятно полезной.
Несомненно Древняя являлась не только самым умелым магом, но и самым могущественным существом на Земле.
Никто не мог с ней сравниться, даже более поздний Доктор Стрэндж не обладал такой мощью. Разница между ними казалась просто невероятно огромной.
Естественно, Ли Тэ очень сильно хотелось заполучить их все. Однако в данный момент у него не хватало энергии на что-то действительно мощное.
Даже глядя на сильнейшие способности Халка и Тора, Ли Тэ считал, что ему придется очень долго работать, чтобы скачать хотя бы одну из них. Однако, тогда он ещё не видел на что способна Древняя.
Более того, по вполне понятным причинам они все завершены и стабильны, так что у Ли Тэ не выйдет хоть как-то с экономить.
Каждый из этих навыков может подарить огромную мощь и сделать своего обладателя одним из величайших супер героев.
Можно даже сказать, что если бы Древней не надоело жить, то Кецилий никогда не смог бы её убить.
Да что там какой-то маг. Никто в этом мире не сумел бы совершить подобное.
Даже Танос, собравший все камни бесконечности, мог оказаться совершенно бессилен.
Впрочем, он бы даже не сумел их все собрать, ведь именно Древняя являлась хранителем камня времени.
Иными словами если она не захочет умереть, то никто не сможет её убить.
Разумеется, что Ли Тэ прекрасно знал — Древняя очень сильна. Однако он даже представить не мог, что её мощь настолько ужасающая.
На данный момент Брюс спобен скачать лишь одну из не слишком дорогих способностей.
Тем не менее Ли Тэ никак не мог определиться, что именно ему стоит загрузить.
Магическая энергия, Магический щит, Астральная иллюзия — безусловно это очень мощные способности. Более того, их также можно будет интегрировать.
Однако Ли Тэ относился к ним с определенной прохладой.
Да, эти способности весьма сильны, но они не подходили под его стиль сражения.
Однако его очень даже заинтересовала... Мощь мысли.
Эту силу можно назвать чем-то весьма гибким и утонченным. Так, при помощи своего разума и мыслей, Ли Тэ сможет наносить мощные удары по намеченным целям.
Иными словами, до тех пор пока он достаточно собран и правильно мотивирован, Брюс сможет без особых усилий разрушить даже очень крепкое здание.
Более того, при этом его никто ни в чём не заподозрит. Несомненно, Мощь мысли это невероятно полезная способность!
Глава 137. Загрузка способностей Древней
Безусловно, мощь этой способности очень загадочна. Плюс, ничем подобным Ли Тэ пока не обладал.
Брюс пробыл в этом мире уже очень долгое время. Однако, он довольно редко встречал людей со способностями, воздействующими на разум.
А ведь Ли Тэ стремился как можно больше разнообразить свои навыки.
Причем дело не в том, что все остальные способности не обладали достаточным уровнем силы.
Просто в прошлых битвах он уже продемонстрировал большую часть своих навыков.
Так, если ранее Ли Тэ уже показывал свою власть над молнией, то естественно, что его будущее противники уже будут готовы к подобному повороту.
А ведь в мире Марвел достаточно часто побеждали те, кто сумел удивить своего противника.
Кроме того, не стоит забывать, что эта способность принадлежала Древней, а это значит, что она и в самом деле очень сильна.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Мощь мысли — 15.000 единиц энергии. Скачать?»
Услышав подобное сообщение Ли Тэ тут же подтвердил своё решение. Ранее он был очень доволен тому количеству энергии, что сумел заполучить. Однако теперь он понимал, что этого явно недостаточно.
Ведь не смотря на все приложенные усилия, сейчас он мог скачать только лишь одну из самых слабых способностей Древней.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Мощь мысли!»
И вот, наконец, загрузка завершилась.
В тот момент как прозвучало это сообщение Ли Тэ почувствовал невыносимую головную боль. Однако она продлилась лишь несколько мгновений. Когда всё прошло, Брюс почувствовал, что способен контролировать всё вокруг себя одной лишь силой мысли.
Что не говори, а это и в самом деле казалось чем-то весьма удивительным.
"Мистер Брюс, с вами всё в порядке?"
Спросила Древняя. Она почувствовала, что её собеседник всего лишь за мгновение очень сильно изменился.
Безусловно, любой другой ничего бы не заметил. Однако Древняя не только являлась невероятно опытным человеком, но и обладала достаточно огромной мощью. Тем не менее, даже она не могла сказать, что именно произошло.
"Не стоит переживать, со мной всё в порядке. Мы можем начать?"
Услышав это, Древняя кивнула, хотя при этом понимала, что что-то не так.
"Хорошо, тогда вы можете остаться и практиковаться вместе со мной. Однако, если вы захотите уйти, я не стану вас останавливать. Тем не менее, мне всё же хочется отметить, что вопрос Мордо и следующего Верховного мага решится так, как должен".
Эти слова прозвучали достаточно доброжелательно. Иными словами хотя Древняя обладала действительно огромной силой, она предпочитала не использовать её в качестве рычага давления.
Она безусловно являлась действительно могущественным мастером и это уж точно было достойно уважения.
"Мастер, благодарю вас за оказанную помощь".
Услышав эти слова, Древняя кивнула и убрала барьер.
Когда Мордо увидел это, то понял, что его наставница смотрит на этого чудака достаточно странными глазами.
"Мордо, подготовь для мистера Ли Тэ комнату и предоставь книги для начинающих. На некоторое время он останется вместе с нами, но никогда не станет одним из нас".
Совершенно спокойным голосом произнесла Древняя.
Разумеется, что Мордо, услышав подобное, просто не мог не удивиться.
Тем не менее, он не стал возражать, ведь полностью доверял суждениям своей наставницы.
"Прошу, следуй за мной".
Ли Тэ был весьма рад остаться в Камар-Тадже. Сейчас его мало интересовала история Человека-муравья и его взаимодействие с Мстителями.
С другой стороны оставаясь в Камар-Тадже, Брюс сможет не только изучить магию, но и встретиться с Доктором Стрэнджем. Безусловно, в будущем подобное знакомство сможет принести ему очень много пользы.
Однако существовала и огромная проблема. Древняя знала, что умрет и не желала что-либо делать, чтобы изменить эту ситуацию.
А Ли Тэ прекрасно осознавал, что не успеет скачать все её способности, так как они стояли невероятно дорого. Вот только пока он не видел, каким образом можно хоть как-то изменить ситуацию. Иными словами, скорее всего большая часть навыков попросту пропадут зря.
Естественно, нечто схожее Брюс мог бы скачать у доктора Стрэнджа. Однако в этом случае способности уж точно будут не полноценными. Более того, в распоряжении Стрэнджа окажутся далеко не все силы древней.
Иными словами, сейчас Ли Тэ нужно очень хорошо спланировать все свои дальнейшие действия.
В то время пока Брюс размышлял над этим, они с Мордо пришли в резиденцию.
"Хорошо. Можешь разместиться здесь. Так же старайся не отвлекать наставницу. Если будет что-то не понятно, то сначала обратись ко мне".
Похоже Мордо и в самом деле очень сильно ценил Древнюю и поэтому делал всё возможное, чтобы её не отвлекали различные глупости.
"Благодарю".
После этого Мордо кивнул и покинул комнату. С завтрашнего дня Ли Тэ сможет начать изучать магию.
Вот только Брюс не слишком хотел этим заниматься. Он прекрасно понимал, что в области магических наук, в отличии от доктора Стрэнджа, являлся полным идиотом.
С другой стороны уйти он также не мог. На данный момент это был самый простой и быстрый способ завоевать доверие Древней.
Безусловно, это очень сложное задание. Однако, Ли Тэ был готов пойти до самого конца, чтобы успешно выполнить его. Сейчас же Брюс открыл панель со своими характеристиками.
*****
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Божественная техника, Божественная родословная; Паучье чутьё; Владение щитом; Контроль над громом и Молнией; Супер скорость; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие; Магический шар; сила озира; Мощь мысли.
[Хранилище]: Щит из сплава вибраниума, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия).
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей.
[Энергия]: 2.000 единиц
*****
Увидев свои характеристики, Ли Тэ не мог не улыбнуться. Однако в этот же момент он получил новое сообщение от системы.
Глава 138. Рождение новой функции
"Пип, поздравляю. Вы сумели разблокировать сюжет Капитан Америка 3 и в качестве награды получаете доступ к новой функции — Улучшение способностей".
Когда Ли Тэ услышал эти слова, на его лице появилось лёгкое удивление.
Безусловно, сюжет Капитан Америка 3 весьма важное событие для всего мира Марвелл.
Тем не менее, на этот раз Ли Тэ не делал ничего особенного, так что можно сказать, что данный сюжет стартовал практически самостоятельно.
Что же касается функции Улучшения навыков, то информация о ней сразу же внедрилась в разум Брюса.
Так что Ли Тэ примерно понимал, что это за функция и на что она способна.
Если говорить о том, что она из себя представляет, то тут всё достаточно просто. По аналогии с улучшением оборудования, данная функция улучшала навыки.
Иными словами, если вы хотите сделать тот или иной навык лучше, вам достаточно заплатить определенное количество энергии.
Учитывая насколько лучше стали Щит из вибраниума, броня серии Марк и костюм Человека-муравья, эта функция безусловно обладает невероятно огромной мощью.
Правда, существовал ещё один момент. А именно разная стоимость усовершенствования.
Улучшение способностей, полученных от слияния нескольких навыков стоило очень дорого.
Иными словами улучшение Тела бога войны обойдется Ли Тэ намного дороже, чем прокачка Контроля над громом и молнией.
С другой стороны в памяти Брюса также всплыли ещё некоторые данные. Так, в будущем он сможет получить ещё одну функцию.
Она называлась пробуждение и позволяла полностью раскрыть потенциал, той или иной способности. Благодаря этому, она может стать как минимум в сто раз сильнее. Естественно, что и стоимость подобного несоизмеримо высока.
Тем не менее, на данный момент эта функция ещё не доступна, так как Ли Тэ пока открыл слишком мало сюжетов.
Однако вполне возможно, что после завершения сюжета Капитан Америка 3 эта ситуация может измениться.
Естественно, Ли Тэ очень сильно жаждал этого.
После пробуждения, его Тело бога войны станет чем-то действительно ужасающим.
Впрочем, то же самое можно сказать и о Контроле над громом и молнией.
Даже Тор, переживший сценарий Тор 3, не будет обладать настолько же огромной мощью.
Однако думать о подобном сейчас ещё слишком рано. В данный момент Ли Тэ необходимо проверить свою новую функцию.
"Система, улучши — Мощь мысли".
Без особых колебаний, Ли Тэ решил улучшить Мощь мысли. Ранее, эта способность принадлежала Древней и поэтому он хотел посмотреть, что произойдет если усилить что-то и так достаточно могущественное.
В текущем состоянии, Брюс мог без особых проблем уничтожить при помощи Мощи мысли автомобиль.
Так что ему было весьма интересно посмотреть насколько возрастет его сила после улучшения.
«Пип, Улучшение способности Мощь мысли обойдется вам в 1.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Услышав это сообщение, Ли Тэ оказался несколько огорчен. Неужели улучшение способностей и в самом деле будет стоит настолько дорого?
Однако сейчас он не собирался отступать, так как ему следовало проверить новую функцию.
"Начинай".
В тот же момент Брюс ощутил как в его тело начала вливаться невероятно могущественная энергия. Уже через мгновение он оказался где-то посреди вселенной. Вокруг него летали бесчисленные звезды и планеты. Иными словами он стал центром вселенной.
В это же время Ли Тэ чувствовал, что его ментальная мощь стремительно возрастала.
«Пип, Улучшение завершено!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Божественная Мощь мысли!»
Ли Тэ не знал сколько прошло времени, однако в какой-то момент голос системы привёл его в норму.
Его мысли снова вернулись в тело, а всё произошедшее теперь казалось удивительным сном.
Ли Тэ никак не мог дождаться, чтобы испробовать свою новую способность.
"Бум!"
Одна мысль и металлический чайник разлетелся на мелкие кусочки. А ведь если он сосредоточится, то его мощь возрастет как минимум в сто раз.
Безусловно сейчас он получил нечто схожее на божественные ментальные способности легендарных культиваторов.
Несомненно, что потраченная энергия явно стоило того.
Сейчас Ли Тэ и в самом деле чувствовал, что обладал самой настоящей божественной мощью. Более того, она могла прекрасно сочетаться с Паучьим чутьем.
Плюс, также не следовало забывать и о его способности, позволяющей управлять насекомыми. Несомненно, если Ли Тэ удастся объединить все три навыка, то он получит что-то очень сильное.
Так что сейчас будет правильным ответить, что у Брюса есть довольно много способнов стать сильнее. Он мог скачать новые способности, объединить старые, улучшить их, а после и вовсе пробудить.
"У меня осталась 1.000 единиц энергии. Хм, какую способность мне следует улучшить?"
Сейчас у Ли Тэ не так уж много энергии. Так что он не сможет скачать новую способность. Поэтому Брюс решил улучшить уже имеющуюся.
Однако тут же столкнулся с действительно сложным выбором.
Просто все его навыки достаточно полезны, так что выбрать среди них самый нужный очень непросто.
"Хорошо, давай улучшим Контроль над громом и молнией".
Ли Тэ решил остановить свой выбор именно на этой способности, так как после завершения сценария Тор 3 и получения топора, бог грома приобрел достаточно громадную мощь.
Как и прежде эта процедура обошлась ему в 1.000 единиц энергии. Однако Ли Тэ совершенно не сожалел о своём решении, ведь он прекрасно понимал, что сейчас для него самое главное накопить как можно больше силы!
Глава 139. Мультивселенная
После того как Ли Тэ отдал приказ, 1000 единиц энергии тут же списалась с его балланса. А уже в следующий момент он почувствовал как невероятно огромная мощь вливается в его тело.
Однако, если в прошлый раз процесс происходил практически незаметно для стороннего наблюдателя, то теперь всё было совершенно иначе.
Яркие вспышки молний, словно змеи, опоясывали тело Ли Тэ. Более того, это продлилось как минимум час.
Тем не менее, Брюс ничего не предпринимал, он терпеливо ждал пока всё закончится. Ведь в отличии от скачивания, усовершенствование способностей занимало достаточно много времени.
«Пип, Улучшение завершено!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Десять тысяч молний!»
Как только прозвучало это сообщение Ли Тэ наконец сумел прийти в себя. Однако, когда он открыл глаза в них всё ещё сверкали молнии. Несомненно, его новая способность относилась к навыкам, что противоречат самим небесам.
Однако, Ли Тэ было совершенно всё равно.
На данный момент он мог выпустить мощнейшую молнию всего лишь одним взмахом руки. Более того, выросла не только мощь, но и уровень контроля.
Если ранее, для нанесения ударов по площади Брюсу приходилось прикладывать действительно огромные усилия, то теперь молния стала с ним одним целым и Ли Тэ контролировал её буквально на подсознательном уровне.
Впрочем, улучшение уровня контроля давало ещё один эффект. Теперь Ли Тэ будет намного более экономно использовать свои силы и соответственно сможет нанести не один, а сразу несколько действительно мощных ударов по площади.
Вот таким образом, потратив 2.000 единиц энергии, Ли Тэ сумел стать значительно сильнее. Теперь он мог с уверенностью утверждать, что он сильнее любого из Мстителей.
Будь-то Тор или Халк, Брюс сможет их одолеть, причем сделает это не за такой уж большой отрезок времени.
Впрочем, если Алая Ведьма сумеет полностью пробудить свои силы, то даже Ли Тэ не сможет ничего ей противопоставить.
К счастью Ванда испытывала к нему весьма трепетные чувства и поэтому уж точно не станет с ним сражаться. Правда в ссорах влюбленных всё же ему стоило вести себя очень осторожно.
Однако так как сейчас Ли Тэ находился в Камар-Тадже у него имелась прекрасная возможность стать намного сильнее.
Встреча с Древней показала, что ему не стоит быть слишком самоуверенным. Её мощь примерно соответствовала мощи отца всех богов — Одина.
Вот только без своей перчатки Танос также находился на примерно таком же уровне. А если безумный титан всё же сумеет собрать все камни бесконечности, то даже объединенная сила Одина и Древней не сможет ему навредить.
Именно поэтому Брюс чувствовал некоторое неудовлетворение. Он прекрасно видел, что именно делали люди.
Сейчас же Ли Тэ сделал глубокий вздох.
Камар-Тадж являлся очень мистическим местом. Он был соединен с множеством различных вселенных и всё это время здесь находилась Древняя. Огромный источник действительно важных знаний.
Иными словами, здесь он сможет очень многому научиться.
Подумав об этом, Брюс тяжело вздохнул и вызвал панель со своими характеристиками.
*****
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Божественная техника, Божественная родословная; Паучье чутьё; Владение щитом; Десять тысяч молний; Супер скорость; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие; Магический шар; сила озира; Божественная мощь мысли.
[Хранилище]: Щит из сплава вибраниума, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия).
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей.
[Энергия]: 0 единиц
*****
На данный момент Ли Тэ остался совершенно без энергии, а ведь после выполнения миссии Человека-муравья, он сумел заполучить действительно весьма существенную награду.
Изначально Брюс считал, что накопленного запаса ему хватит на достаточно долгое время. Однако тот улетучился всего лишь за несколько мгновений. Иными словами, сейчас ему стоит приложит максимум усилий, чтобы как можно быстрее завоевать доверие Древней и получить новую награду.
Согласно его предположениям, в случае успеха он сможет получить достаточно много энергии, чтобы скачать что-то действительно мощное.
"Хм, если сюжет Капитан Америка действительно начался, то история Человека-муравья закончилась, закон принят, а между Старком и Роджерсом начали возникать разногласия....".
Ли Тэ не собирался участвовать в Гражданской войне. Причина для подобного достаточно проста, если он это сделает, то нарушит баланс. Да, теперь в инциденте окажется замешан Ртуть, но Ли Тэ надеялся, что тот не окажет существенного влияния.
Так что Капитан Америка со временем уйдет и спрячется в Ваканде.
Ли Тэ также планировал посетить эту страну, но после того как завершится сценарий Доктор Стрэндж.
Несомненно, правитель Ваканды, Черная пантера, не обладал какими-либо уникальными способностями. Однако, его костюм владел рядом весьма достойных характеристик.
В этом нет ничего удивительного, так как тот состоял фактически из чистого вибраниума. Более того, технологии самой Ваканды на многие годы опережали всю остальную Землю.
Поэтому, Ли Тэ явно стоило посетить это место, чтобы обогатить свой багаж знаний. Ведь, как известно, знания — это сила. Подобное изречение являлось особенно актуальным в мире Марвел.
Размышляя над этим, Ли Тэ прекрасно понимал, что ему предстояло пройти ещё очень длинный путь.
Хотя сейчас Брюс столкнулся только с кино вселенной, это не значит, что в ней не появятся персонажи комиксов.
А тогда этот мир и в самом деле превратится в настоящую мультивселенную.
Иными словами, в будущем Ли Тэ может столкнуться с куда более опасными противниками, чем Танос.
Однако сейчас Брюс вздохнул с облегчением. Он предпочел не беспокоится о будущем. Ведь в данный момент ему следовало сосредоточиться на настоящем.
Ночь прошла относительно спокойно, что не удивительно. Ведь Древняя надежно защищала свою обитель при помощи магии. А вот на следующее утро Ли Тэ встал с намерением совершить очень много важных дел.
Ведь пришло время полностью погрузиться в изучение магии.
Глава 140. Изучение магии
Когда на следующее утро Ли Тэ проснулся, к нему заглянул Мордо.
"Пошли. Наставница хочет встретиться с тобой".
Вот только увидев его, Мордо почувствовал, что Брюс очень сильно изменился.
Всего лишь за одни сутки этот парень сумел стать значительно сильнее. Тем не менее Мордо не стал ничего спрашивать.
У каждого свои секреты. Впрочем, Мордо это не особо волновало.
Ли Тэ получил возможность обучаться у Древней, однако он не станет её учеником. Иными словами, как бы он не старался ему никогда не стать новым главой Камар-Таджа.
Для Мордо этого было более чем достаточно.
Сейчас же Ли Тэ с улыбкой на лице отправился вслед за магом, на встречу с Древней.
Как оказалось последняя и в самом деле уже ждала его. Что же касается Мордо, то приведя Брюса, он развернулся и ушел. Увидев это, Ли Тэ не мог не удивиться. Если бы ему начали объяснять основы магии, то Мордо, скорее всего, остался бы. Но тогда чему же его хочет научить Древняя?
"Добро пожаловать, мистер Ли Тэ. Давайте начнем освоение магии".
После этих слов она взмахнула рукой, предлагая Брюсу сесть.
Ли Тэ сел на колени, словно даоский священник. Древняя поступила точно также.
"Хорошо, вы уже кое-что знаете, но для начала вам необходимо расширить свои базовые знания. Однако в магии многое зависит от источника".
Услышав это, Ли Тэ улыбнулся, но ничего не сказал. Он терпеливо ждал.
"Магия — очень глубокая сила, что эквивалентна благословению от нашего мира. Тем не менее, если вы хотите использовать магию, то должны произносить заклинания. Если говорить современным языком, то всё что мы видим вокруг это очень сложная программа. Что же касается заклинаний, то они являют собой программный код. Иными словами, использовав заклинание, вы прикажите программе совершить те или иные действия".
Ли Тэ сразу же осознал сказанное и кивнул. Заметив, что с пониманием её слов не возникло каких-либо проблем, Древняя продолжила. С улыбкой на лице она вытянула ладонь.
"Однако никто не способен из ничего создать что-то. Этот принцип верен и для магии. Энергия, которую мы используем, берется их мультивселеной и именно из неё создаются различные заклинания".
После этого в руке у Древней, начали собираться различные огоньки. Но уже через мгновение они образовали достаточно большой магический массив.
Глядя на это, даже Ли Тэ невероятно удивился.
В мире Марвелл магия всегда являлась чем-то очень загадочным.
Затем, Древняя объяснила Ли Тэ фундаментальные знания о магии и её видах.
Всё это время Брюс внимательно её слушал. Он прекрасно понимал, что не сможет освоить магические искусства за короткое время.
Всё дело в том, что магия это не столько сила и манипуляция энергией, сколько знания о законах вселенной.
Безусловно, эти вещи в будущем смогут принести ему невероятно огромную пользу. Именно поэтому Ли Тэ не собирался терять возможность изучить магию у самого лучшего наставника.
Что же касается самих знаний, то если говорить утрированно, то по сути каждый может стать магом.
С другой стороны, информация, которую предоставляла Древняя, оказалась и в самом деле очень сложной. Всё это весьма напоминало лекцию в хорошем университете.
Закончилась же она только через пять часов.
"Итак, мистер Брюс, остальное будет зависеть только от вас".
Всё это время лицо Ли Тэ оставалось совершенно спокойным. Казалось, что ничего не могло вывести его из равновесия.
"Наставница, зачем вы действуете настолько прямолинейно? Я понимаю, что у каждого есть свои обязанности, но ведь появление нового Верховного мага Земли означает, что ваш жизненный путь завершиться".
Ли Тэ не знал о чём думает Древняя, однако не собирался сдаваться. Его цель — заставить великого мага снова захотеть жить.
Ведь если Древняя умрет, то в этом мире станет намного больше хаоса.
"У всего есть начало и конец. Даже моя жизнь должна завершиться".
Сказала Древняя и улыбнулась. Похоже, что ничто не могло поколебить её решимость.
Хотя Древняя не могла понять какие цели преследует Ли Тэ, она прекрасно видела, что он сильно отличается от всех остальных.
Именно поэтому она решила передать ему часть своих знаний.
С другой стороны, Мордо хоть и являлся одним из её лучших учеников, но он уж слишком близко принял к сердцу учение Древней.
Что же касается Ли Тэ, то этот парен безусловно мог следовать правилам. Однако вместе с этим в решающий момент он мог их и нарушить. А порой подобное намного важнее.
"Но вы ведь уже нарушили правила, ведь так? Тогда что же изменилось?"
Произнеся эти слова, Ли Тэ посмотрел на Древнюю. Честно говоря, он весьма сомневался, что ему удастся её убедить, однако не собирался отступать.
Древняя же, взглянув на Брюса, сразу поняла о каком нарушении правил он говорил.
Она может жить очень долго, однако по мимо её сил существовала ещё одна причина.
Всё дело в том, что она могла поглощать энергию темного измерения.
Естественно, что Древняя делала это не ради себя, а для защиты Земли от различных магических созданий.
"Есть вещи, которые мне необходимо сделать как для следующего Верховного мага, так и для всей Земли".
Похоже, что Древняя и в самом деле устала, она одна целое столетие защищала Землю от различных угроз.
"Ваша цель не имеет ничего общего с подготовкой нового Верховного мага, ведь так? Просто вы нашли наиболее подходящий способ скинуть с себя груз ответственности при помощи смерти!"
Глава 141. Подавление Мордо
Услышав слова Ли Тэ, Древняя не могла не удивиться.
Похоже, что этот человек знал намного больше, чем она думала. Ему были известны не только вещи связанные с появлением следующего верховного мага и его противостояния с Мордо.
Подобное просто не могло не удивить. Безусловно, Древняя являлась очень мудрым человеком, однако она прожила достаточно долго, чтобы осознать одну простую истину — некоторые вещи понять невозможно.
После этого она посмотрела на Ли Тэ с намного более серьезным лицом.
"Да, таково моё решение. А вы хотите меня переубедить?"
Древняя прекрасно видела, что Ли Тэ поставил себе за цель снова зажечь в ней желание жить.
Однако, независимо от того каким было её прошлое, или каким будет будущее, Древняя уже сделала свой выбор.
После стольких лет развития она достигла настолько высокого уровня, что даже самые могущественные создания мультивселенной не решались с ней связываться.
Безусловно, даже с поддержкой Дормаму и темной вселенной, Кецилий никогда бы не смог одолеть Древнюю.
Иными словами, это был полностью её выбор. Если бы Древняя не желала умереть, то никто бы не смог её убить.
"Я прекрасно понимаю, что появление нового Верховного мага неизбежно. Однако прошу рассмотреть возможность просто уйти на покой, а не умирать".
Иными словами, Ли Тэ хотел, чтобы Древняя не использовала свою смерть для того, чтобы провозгласить нового Верховного мага.
"Хорошо, я учту ваши слова".
Ли Тэ прекрасно осознавал, что не сможет окончательно убедить Древнюю.
Она должна тщательно поразмыслись над этим решением. Тем не менее, Брюс не собирался сдаваться.
"Пусть будет так. Тогда с вашего позволения мне нужно обдумать всё, что я сегодня узнал".
После этих слов Ли Тэ встал и покинул это место.
Следующее занятие должен был провести Мордо. Древняя обладала огромными знаниями, однако в некоторые аспекты она всё равно не стала вмешиваться.
Кстати говоря, хотя слова Ли Тэ не достигли цели, однако её решительность слегка начала колебаться.
Тем временем, Брюс следовал за Мордо. Последний должен обучить его практическому использованию магии, в том числе и телепортации.
Вот только магия оказалась действительно сложной штукой. Ли Тэ потребовалось много времени, чтобы научиться использовать магические круги.
Вот таким образом время шло день за днём.
Жизнь Ли Тэ оказалась довольно простой, он либо изучал магию, либо разговаривал о различных вещах с Древней.
Брюс прикладывал максимум усилий. Он прекрасно понимал, что даже если в будущем ему удастся скачать высшую магию, то без знаний она окажется практически бесполезной.
Однако знания, как и опыт, накапливаются очень медленно.
Разумеется, что остальные обитатели Камар-Таджа не могли не заметить насколько усердно работал Ли Тэ. Более того, он достаточно много времени проводил с Древней.
Естественно учитывая это, многие маги решили, что именно Брюс станет наследником Древней, так что по Камар-Таджу начали ползти различные слухи.
Тем не менее, ни Брюс, ни Древняя совершенно не обращали на это какого-либо внимания.
Однако Мордо не мог настолько же спокойно относиться к происходящему. Всё-таки он знал гораздо больше, чем все остальные.
Сейчас Мордо с оттенком превосходства стоял со своим магическим оружием, прямо напротив Ли Тэ.
"Брюс, ты довольно умный парень, однако тебе стоит знать, что прежде чем двигаться к чему-то действительно могущественному необходимо заложить очень хорошую основу. Без этого, даже став Верховным магом, нельзя достигнуть определенных высот".
Что касается Ли Тэ, то он держал в руках небольшой, тупой кинжал. Иными словами, это тренировочное оружие, которым нельзя убить.
Он посмотрел на Мордо и сказал: "Разумеется, я всё это прекрасно понимаю. У меня нет особого таланта к магии, однако как мне кажется в последнее время мои знания и в самом деле возросли".
Мордо покачал головой, а уже в следующий момент его оружие ярко засверкало.
"Вших!"
В тот же миг Мордо появился прямо перед Ли Тэ, при этом его оружие могло с легкостью сокрушить даже очень огромный камень.
Разумеется, что Ли Тэ не мог не заметить происходящее и тут же отреагировал.
Мордо даже не понял, что произошло, когда почувствовал кинжал рядом со своей шеей.
"Это была не магия".
Мордо не мог не заметить, что Ли Тэ не использовал магические искусства. Однако, их поединок должен был быть сражением двух магов.
Ли Тэ пожал плечами и ответил: "Но я ведь сумел победить и без нее".
Как только прозвучали эти слова, Мордо потерял дар речи. Затем его руки задрожали и в Ли Тэ врезалась огромная мощная сила.
"Бум".
Больше всего она напоминала стекло, так что по сути это была пространственная магия. Могдо так же мог её использовать, пусть и не так хорошо как Древняя.
Тем не менее, его атака рассыпалась, не долетев до цели всего лишь около метра. Глядя на это, Мордо не мог не удивиться.
"Мощь мысли?"
Маг никак не мог поверить, что Брюс обладал подобной силой. Именно из-за неё его пространственная атака оказалась уничтожена.
Тем временем Ли Тэ посмотрел на Мордо и у него в руке появился красный магический шар. Естественно, что глядя на него маг сразу понял, что это высокоуровневая магия хаоса.
Несомненно, у Мордо не хватит сил противостоять такому удару.
В это же время Древняя слегка улыбнулась, глядя на всё это со стороны!
Глава 142. Апокалипсис и всадники
В данный момент Мордо и в самом деле ничего не мог противопоставить Ли Тэ, так как его противник обладал слишком мощными силами.
Хотя Брюс не силён в магических искусствах, однако обучать его точно также как других новичков уж точно не получится.
Так что глядя на него, Мордо покачал головой.
"Ты действительно хорош, но если хочешь изучить магию, то тебе придется отказаться от использования других сил".
Сказав это, он развернулся и ушёл.
Ли Тэ лишь кивнул. Безусловно, его нынешние способности превосходили ту магию, которой он владел. Однако последняя имела куда более огромный потенциал для развития. Вот только, чтобы стать хорошим магом нужно очень много времени, а его как раз таки у Ли Тэ и не хватало.
Мордо с беспокойством на лице, подошел к Древней и сказал.
"Если он и дальше будет действовать подобным образом, то мы так ничего и не добьёмся".
За последнее время Мордо довольно таки неплохо изучил сильные и слабые стороны Ли Тэ. Однако всё равно не смог бы его одолеть.
"Его путь отличается от твоего или моего. Так что просто позволь ему идти самостоятельно".
Древняя в свою очередь так же прекрасно видела, чем занимается Ли Тэ. Но она предпочитала не вмешиваться, так как считала, что у Брюса есть свои причины вести себя подобным образом.
"Но ведь после предательства Кецилия влияние темного измерения на реальный мир становится все более заметным. Если всё пойдет так и дальше, то нам понадобится намного больше хорошо подготовленных последователей".
Вот только Мордо являлся консерватором и не намеревался хотя бы немного отступать от правил. Можно сказать он был самым верным последователем учений Древней.
"Не переживай, всё идет согласно моему плану".
Сказала Древняя и взмахнула рукой. Мордо хотел возразить, но не успел как так его наставница уже растворилась в воздухе.
Несомненно именно Древняя являлась самым могущественным магом и действительно вполне заслужено носила титул Верховного мага Земли.
Поэтому, хотя Мордо имел своё собственное мнение, он безоговорочно верил своей наставнице.
"Надеюсь, что это действительно так", — сказал маг и тоже ушел.
А тем временем Ли Тэ, после поединка с Мордо, снова погрузился в изучение древних текстов. Последние были написаны многими поколениями предков и содержали огромное количество знаний.
Ли Тэ нашел в них массу действительно интересных вещей. К тому же, ему удалось обнаружить весьма занимательное имя.
Апокалипсис!
Заметив упоминание о столь выдающейся личности, Ли Тэ продолжил изучать данный вопрос.
Апокалипсис являлся членом первой династии фараонов Древнего Египта. Он родился за 3.000 лет до начала нашей эры и в своё время правил огромным государством.
Его мощь сравнивали с божественной.
Легенда гласила, что после становления фараоном он принял участие в сотнях битв и со всех вышел победителем. Никто не осмеливался бросить ему вызов.
Более того, в определенный момент он сумел стать ещё более могущественным. Апокалипсис наделил четверых своих самых верных последователей частичкой своей силы. В дальнейшем, этих стражей стали называть всадниками Апокалипсиса.
Однако после проведения одной из церемоний, непобедимый правитель и фактически бог, внезапно, заснул и больше не проснулся. Никто не мог сказать почему это произошло.
После этого его династия со временем пала, а ужасные всадники куда-то исчезли.
Разумеется, так как это книга по магии, а не по истории, в ней практически ничего не упоминалось о жизни Апокалипсиса. Имелась лишь древняя легенда и упоминание о том, что этот человек мог владеть какой-то особенной магией.
Безусловно остальные маги не нашли бы в старой сказке ничего интересного. Однако для Ли Тэ обнаружение этой легенды стало самым настоящим открытием.
Ведь Апокалипсис являлся одним из самых опасных врагов людей Х. Вот только последние никогда не появлялись в кросоверах. Иными словами они не были частью целостной киновселенной.
Однако если Ли Тэ нашел биографию короля мутантов, значит этот мир намного сложнее, чем ему казалось.
Поэтому Брюс принялся проверять собранные Древней книги более тщательно. Теперь он целенаправленно искал упоминания о других знаменитых мутантах. Вот только провозившись аж до полуночи, Брюс так ничего и не нашел.
"Черт, неужели это не более чем подделка или паскалка?"
Ему казалось, что он сумел найти нечто действительно интересное. Ведь если существуют мутанты, то должны существовать и все кто с ними связан.
Впрочем, всему этому могло существовать и другое объяснение. Информацию об Апокалипсисе он обнаружил в библиотеке Древней. То есть эта книга могла быть частью совершенно другой вселенной.
Иными словами он сейчас в мире, основанном на кино, а где-то есть мир, основанный на комиксах. Вот только Ли Тэ прекрасно знал, что в определенный момент все вселенные сольются вместе и образуют нечто действительно уникальное. Правда до момента начала этого события ещё как минимум несколько лет.
Скорее всего это произойдет сразу же или через некоторое время после завершения сюжета Мстители 3.
Ранее его всегда удивляло почему Мутанты так и не явились на битву с Таносом? Почему никто из них не принял участия в настолько грандиозном событии?
Однако теперь он прекрасно понимал, что сюжет Мстителей 3 являлся лишь затравкой для более колоссальных событий, что должны произойти в Мстителях 4.
Безусловно, между этими событиями должны были появится и некоторые сольные картины. Вот только теперь Ли Тэ был практически полностью уверен, что война с Таносом не станет для него самым тяжелым испытанием, так как в будущем ему придется пережить слияние мультивселенной!
Глава 143. Просьба Верховного мага
В связи с получением новой информации Ли Тэ должен был принять соответствующие меры.
Если в его текущую вселенную ворвутся персонажи из комиксов, то Земля окажется погружена в самый настоящий шторм.
Иными словами ему стоит в значительной степени накопить свои силы.
Впрочем, время у него ещё есть. Ведь данное событие произойдет далеко не скоро.
Тем не менее, когда он положил книгу и уже был готов уйти, перед ним появилась чья-то фигура.
Ею оказалась Древняя. Она посмотрела на Брюса и спросила.
"Вас что-то беспокоит?"
Разумеется, так как данная библиотека принадлежала Древней, она прекрасно знала содержание книги, которую Ли Тэ держал в руках.
Брюс тоже это прекрасно понимал, тем не менее он не мог не спросить.
"Вы ведь знаете содержание этой книги?"
"Разумеется, но что вас так взволновало? Книга же содержит лишь информацию о древней магии".
Услышав это, Ли Тэ положил книгу на полку, а затем подошел к Древней.
"Что вам известно об Апокалипсисе?"
"Апокалипсисе?"
Древняя казалась несколько ошарашенной.
"Выходит, вас заинтересовала не древняя магия, а это?"
По сути сейчас только Древняя могла дать ответ на интересующие Ли Тэ вопросы.
Тем временем верховный маг осмотрелась и на её лице снова появилось спокойное выражение.
Она верила, что Апокалипсис действительно существовал, однако когда она попыталась раскрыть эту тайну, то не сумела достигнуть каких-либо результатов.
Несмотря на то, что Апокалипсис обладал мощью сравнимой с божественной, но он жил уж в слишком древние времена.
Естественно, что до наших дней практически ничего не сохранилось.
Когда Ли Тэ услышал об этом, то не мог не испытать разочарования. Он знал об этом великом мутанте намного больше чем Древняя.
Впрочем, в этом не было ничего удивительного. Хотя Древняя обладала огромной мудростью, но всё-таки даже она не могла побывать во всех уголках мультивселенной.
Иными словами Апокалипсис существовал в другой реальности. Более того, скорее всего объединение мультивселенной всё же произойдет.
Ли Тэ не знал как это случится, но был уверен, что столь значимое событие попросту неизбежно.
"Похоже, что вы определенно заинтересованы в некоторых тайнах и секретах. Пойдемте за мной".
После этого Древняя подошла к книжной полке запертой цепями.
Всё, что находилось на ней можно было считать личной и неприкасаемой коллекцией Древней.
"Здесь собраны некоторые весьма интересные тайны этого мира. Думаю они будут будут вам весьма интересны. Правда, я не знаю является ли ваш секрет угрозой для нашего мира?"
В этот момент глаза Древней казались невероятно серьезными. Сейчас она желала проверить, какой же всё-таки Ли Тэ человек.
"Разумеется, что нет".
Брюс не лгал. Он и в самом деле не собирался вредить этом миру.
Ведь он становился сильнее, в первую очередь для того, чтобы выжить.
Когда Древняя услышала его слова, на её лице появилась улыбка.
"Хорошо, я верю вам. Поэтому с сегодняшняя дня вы сможете просматривать эту коллекцию. Однако я бы хотела показать вам кое-что ещё".
Как только прозвучали эти слова, Ли Тэ почувствовал как пространство вокруг него изменилось.
В отличии от всех остальных магов, Древняя использовала магию практически на уровне инстинктов.
Когда же Ли Тэ осмотрелся, то заметил, что перед ним находится три двери, а всё остальное исчезло.
На каждой двери размещался таинственный символ.
"Это место связано с тремя основными святилищами. Если что-то случится, то я смогу тут же попасть в нужное место. Однако вам следует увидеть не это".
Сказав эти слова Древняя взмахнула рукой и в тот же момент перед ними появилась каменная платформа.
Она оказалась заполнена невероятно древними символами. Несмотря на то, что Ли Тэ внимательно изучал магические искусства, он никогда прежде не видел ничего подобного.
Однако самым интересным являлась не сама каменная платформа, а то, что находилось на ней.
Это был Глаз Агамотта!
Для многих магов он являлся высшим магическим оружием.
В то время как другие считали его самой загадочной вещью во всей вселенной.
"Это же Глаз Агамотта? Но зачем вы показываете его мне?"
С огромным удивлением спросил Ли Тэ. Он не являлся частью Камар-Таджа. Более того, сейчас даже его познания в магии оставались достаточно скудными.
Тем не менее, Древняя ничего не ответила, а лишь взмахнула рукой.
"Зи-зи!"
В тот же момент Глаз Агамотта открылся и озарил всё вокруг зеленым светом.
"Как вы можете видеть это камень Времени. Один из шести драгоценных камней бесконечности".
Древняя не стала лукавить и начала говорить довольно прямолинейно.
В ответ Ли Тэ просто кивнул головой, он прекрасно знал как должна выглядеть эта реликвия и на что она способна.
"В будущем произойдут огромные бедствия, однако сейчас Мстители расколоты. Естественно, я могу попросту взглянуть, что готовит нам грядущее. Но всё это бесполезно, так как оно крайне изменчиво".
Услышав это, Ли Тэ кивнул. Он прекрасно понимал, что любое, даже самое маленькое событие, может изменить будущее. Однако при этом нечто глобальное наваливается на тебя словно снежная лавина.
И предотвращать их бесполезно. Вы можете только лишь хорошо подготовиться к ним.
"Именно поэтому я хочу, чтобы вы помогли новому Верховному магу охранять камень времени и защищать наш мир. Знаю, я не могу просить о чём-то настолько огромном, но надеюсь, что вы всё-таки согласитесь".
Древняя говорила достаточно прямо, хоть она и не могла увидеть ни прошлое, ни будущее Брюса.
Тем не менее, это лишь ещё раз демонстрировало его огромную мощь.
Что же касается Древней, то рано или поздно, но она всё равно умрет. Именно поэтому, перед тем как уйти ей хотелось сделать что-то действительно важное.
Так что она посчитала, что с Ли Тэ будущее этого мира будет в полной безопасности!
Глава 144. Искушение
Безусловно, если настолько могущественный человек поможет защищать мир от воздействия магических монстров, это будет очень хорошо.
Да, вполне возможно, что доктор Стрэндж сумеет стать самым выдающимся Верховным магом из когда-либо существующих.
Однако на это ему в любом случае потребуется достаточно много времени.
Услышав слова Древней, Ли Тэ на мгновение опешил, но затем слегка кивнул.
Этот разговор не имел ничего общего с грядущими событиями. Не важно решит Древняя умереть в битве с Кецилием или продолжит жить, Ли Тэ всё равно поддержит нового Верховного мага.
Тем более на данный момент Древняя могла жить лишь благодаря поглощению силы темного измерения.
А ведь она не хотела этого делать. Так что не важно, умрет она в битве или в следствии природных причин, её смерть в любом случае неизбежна.
"Хорошо. Я могу пообещать вам, что помогу Верховному магу поддерживать мир в нашей вселенной".
Ли Тэ не желал взваливать на себя огромный груз ответственности, однако даже он не сможет стоят в стороне и смотреть как погибает мир, в котором он живет.
Услышав его слова Древняя с облегчением вздохнула, а затем произнесла.
"Я предотвратила бесчисленное количество ужасных вещей, но плохие события следуют одно за другим. Поэтому нечто плохое случается всегда. Ли Тэ, я не вижу твоего будущего, однако мне прекрасно известно, что вскоре может произойти что-то ужасное. Но я верю, что найдется человек способный объединить всех людей и вывести их в светлое будущее".
Сегодня Древняя говорила достаточно прямолинейно, причем с её лица куда-то исчезла привычная улыбка.
За это время она пережила очень много различных событий. Разумеется, что при этом она принесла огромное количество жертв. Всё это она делала лишь с одной целью — защитить Землю.
"Вы намекаете, что этим человеком могу стать я?"
Имея дело с настолько мудрым человеком как Древняя, не стоит лгать. Ведь после этого Брюс уж точно не сможет выполнить свою миссию.
"Кто знает. Может это будете вы, а может и кто-то другой".
Иными словами Древняя давала понять, что хоть и может шпионить за будущим, но не станет этого делать.
В мире существуют определенные законы и разумеется, что если их нарушить, то всё может стать ещё хуже.
Если провидец рассказывает определенную версию будущего, то он автоматически либо изменяет его, либо наоборот способствует его появлению.
"Хорошо, я все понимаю", — совершенно спокойным голосом произнес Брюс.
Тем временем Древняя посмотрела на Глаз Агамотта и произнесла.
"Я знаю, что вы обладаете просто невероятными способностями. Однако ваш талант к магии несколько ограничен. Тем не менее, с этим вы сможете всё исправить. Это Книга Калиостро — настоящее сокровище Темного измерения. Она достаточно коварна, но я верю, что вам удастся совладать с ней".
После этих слов Древняя протянула Ли Тэ невероятно старую книгу.
По сути, сегодня Верховный маг впервые взяла на себя инициативу и решила передать кому-то в руки настолько ценный артефакт.
Естественно, Ли Тэ также оказался невероятно ошарашен. Он совершенно не понимал, почему Древняя решила передать ему настолько ценную вещь? Неужели она настолько ему доверяет?
Но тогда почему система не защитала ему выполнение задания?
А ведь в этом мире Брюс доверял только двум вещам: самому себе и системе.
С другой стороны, возможность заполучить эту книгу и в самом деле очень огромное искушение. С ней его силы значительно возрастут. Более того, книга сможет предоставить ему бесценные знания о камнях бесконечности.
"Не стоит. Я уже и так достаточно силён, чтобы защитить себя".
Произнес Ли Тэ и не стал принимать книгу.
Древняя же посмотрела на Брюса и в её глазах появился луч света.
Любой может соблазниться темной силой, даже она сама.
В особенности если вам предлагают нечто действительно таинственное и могущественное.
Однако Ли Тэ заявил, что не заинтересован в подобном.
Это еще раз убедило Древнюю, что Брюс не станет использовать свои силы, чтобы навредить этому миру.
"Вы можете изучить эту книгу, но потом только вам решать использовать эти знания или нет".
Сказав это, Древняя поставила книгу на прежнее место.
Однако когда Брюс хотел что-то сказать, он, внезапно, услышал сообщение от системы ...
«Пип, поздравляю, вы успешно выполнили задачу».
«Пип, поздравляю, вы получаете 50.000 единиц энергии».
Когда прозвучало это сообщение, сердце Ли Тэ задрожало.
Похоже, что Древняя в самом деле хотела передать книгу в руки Ли Тэ. Однако, ей хотелось посмотреть будет ли Брюс испытывать сомнения?
Ведь только человек, обладающим достаточным сопротивлением темным силам, усомнится в своих возможностях. Всё-таки речь шла о действительно могущественном артефакте. Который может предоставить вам вечную жизнь.
Однако Ли Тэ сумел отказаться от искушения и тем самым заслужил доверие Древней.
С другой стороны, Брюс не слишком беспокоился о продолжительности его жизни. После всех скачанных способностей, он и так сможет прожить несколько десятков тысяч лет.
Что же касается Камня Разума, то Ли Тэ прекрасно осознавал, что не сможет удержать столь могущественный артефакт у себя в руках.
Именно поэтому Брюс полностью сосредоточился на завоевании доверия Древней.
Теперь же он сумел достичь поставленной цели.
«Пип, вам доступна новая задача. Вы должны за три месяца завоевать доверие доктора Стивена Винсента Стрэнджа».
Как обычно, после выполнения одной задачи, Брюс сразу же получил следующую. Но самое главное, что Ли Тэ получил весьма огромную награду.
Иными словами, теперь он сможет продолжить скачивать способности Древней. Естественно, что Ли Тэ не стал оттягивать и тут же приступил к реализации задуманного.
Глава 145. Том Калиостро
Когда Ли Тэ снова подошёл к Древней, на её лице появилось небольшое сомнение.
"Спасибо, за оказанное доверие".
Сказав это, Брюс протянул руку. Но не для рукопожатия, а ладонью вверх.
Увидев это, Древняя несколько удивилась, но у неё не было причин хоть в чем-то подозревать подвох.
Так что она положила свою руку поверх его. Ли Тэ тут же, как и полагалось джентльмену, слегка поцеловал её пальцы.
Со стороны всё казалось достаточно странным. Но Древней, как и любой женщине, понравился подобный знак внимания. Правда она совершенно не воспринимала его всерьез. Всё-таки сказывалась огромнейшая разница в возрасте.
Что же касается Ли Тэ, то он добился своей цели и перед ним появились характеристики Древней.
*****
[Имя]: Древняя
[Личность]: Верховный маг Земли
[Способности]: Высшая магия (500.000 единиц энергии), Высшая ментальная мощь (200.000 единиц энергии), Высшая мудрость (200.000 единиц энергии), Пространственный телепорт (100.000 единиц энергии), Извлечение мыслей (100.000 единиц энергии), Душа вне тела (50.000 единиц энергии), Ментальная передача (30.000 единиц энергии), Телепатия (30.000 единиц энергии), Магическая энергия (20.000 единиц энергии), Мощь мысли (15.000 единиц энергии), Магический щит (15.000 единиц энергии), Магический гипноз (15.000 единиц энергии), Астральная иллюзия (10.000 единиц энергии).
*****
Видя настолько мощные навыки Ли Тэ снова оказался поглощен сильными эмоциями.
Однако их стоимость оставалась невероятно пугающей.
Впрочем, один из навыков как раз таки стоял 50.000 единиц энергии.
И это — Душа вне тела.
С одной стороны в ней нет ничего особенного, так как она позволяет лишь извлечь душу из тела.
Но с другой, на подобное способны только самые могущественные маги. Более того, при помощи этой способности вы сможете обезвредить даже сильнейших врагов.
Вот только заполучить этот навык обычным путем достаточно не просто. Даже Доктору Стэнджу с трудом даётся подобный трюк. Мордо же и вовсе не сумел освоить столь сложную вещь.
Тем не менее, её эффективность огромна. Тело без души перестает двигаться, а душа без тела не способна повлиять на материальный мир.
С помощью этого умения Древняя сумела вырубить даже Халка. У того имелось две личности, но одна душа.
Разумеется, что за 50.000 единиц энергии Брюс может скачать несколько других способностей. Однако Ли Тэ желал заполучить именно эту.
Ведь большинство существ мира Марвелл являлись живыми и соответственно у них всех была душа.
Именно поэтому, Ли Тэ без особых колебаний решил загрузить Душу вне тела.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Душа вне тела — 50.000 единиц энергии. Скачать?»
Услышав подобное Ли Тэ тут же приказал системе начать загрузку.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Душа вне тела!»
Как только прозвучали эти слова, Ли Тэ почувствовал как его начала переполнять какая-то странная энергия, а уже через мгновение его душа едва не вырвалась за пределы тела.
Естественно, что после подобного Брюс тут же выпустил руку Древней. Однако сейчас он не мог позволить себе уйти осваивать столь странную способность.
Ведь Древняя весьма четко дала понять, что ему следует прочитать Книгу Калиостро.
Только она содержала знания необходимые для понимая сути Камня времени.
Поэтому Ли Тэ тут же взял книгу с полки и открыл её.
Безусловно, последняя содержала в себе невероятно сложные и очень могущественные заклинания.
И так как Ли Тэ не обладал талантом к магии, ему то и дело приходилось перечитывать и довольно долго размышлять над полученной информацией.
Так что Брюс провел в этой комнате достаточно много времени.
Вот только он не заметил, что время вокруг него словно замедлилось. Он в полной мере сосредоточился на чтение книги.
В это время никто его не беспокоил, в том числе и Древняя.
Сам же Брюс совершенно не обращал внимание на происходящее снаружи.
А тем временем события в мире развивались. Внутри команды Мстителей росли разногласия.
Более того, в определенный момент убили лидера Ваканды. К тому же в его смерти начали подозревать героев.
Подобные слухи оказались подхвачены различными политическими силами. Последние хотели, чтобы Мстители действовали так как им прикажут и по сути превратились в команду быстрого реагирования.
Разумеется, что в конечном итоге это привело к тому, что Мстители раскололись на две противоборствующие фракции.
Первой руководил Железный человек. Он подписал закон и встал под контроль соответствующих структур.
Вторую возглавлял Капитан Америка. Его достали различные приказы ещё во время второй мировой и поэтому он и его товарищи выступали за полную свободу и независимость.
Положение дел становилось всё хуже и хуже. Однако Ли Тэ всё это совершенно не интересовало. Дело в том, что обе стороны выступали за действительно стоящие идеи и в их словах имелся смысл.
Нельзя сказать, что кто-то из них не прав, ведь у каждого из них своя философия и правда.
Это одна из главных причин почему Ли Тэ не стал присоединяться ни к одной из сторон. Ведь если он сделает выбор, то нарушит и без того хрупкий баланс. А это может полностью сломать грядущее развитие событий.
Тем не мене, как Ли Тэ и ожидал, Железный человек отыскал маленького Человека-паука. Так что пока всё идет согласно его плану!
Глава 146. Предатель Кецилий
В данный момент Ли Тэ имел свои людей по обе стороны баррикад. Благодаря Человеку-муравью и Человеку пауку, Брюс мог совершенно спокойно контролировать ситуацию.
Что же касается Алой Ведьмы и Ртути, то Ли Тэ пока с ними не связывался. Однако он заранее предупредил близнецов, что на некоторое время будет недоступен.
Сейчас Ли Тэ оставалось только ждать пока сценарий Капитан Америка 3 достигнет своего апогея и завершится. А вот после него начнется Тор 3.
Правда так как основные события будут происходить где-то во вселенной, это не имело к Ли Тэ какого-либо отношения.
С другой стороны, после всего, что произойдёт отец всех скандинавских богов окажется на Земле.
Правда, к тому моменту он практически полностью потеряет все свои силы.
Так что сейчас перед Ли Тэ стояло сразу три цели:
Во-первых, скачать способности Древней. Во-вторых, завоевать доверие доктора Стрэнджа. И в-третьих, найти способ встретиться с Одином.
Тем не менее, Ли Тэ не станет вмешиваться и спасать отца Тора.
Однако, он пока не придумал, как всё это провернуть. С одной стороны, Один обречен и его сила начала рассеваться. Но с другой, чтобы восстановить его силы Ли Тэ придется отправить отца Тора обратно в Асгард.
Короче говоря, Ли Тэ ещё не сформировал своё мнение по этому вопросу.
Сейчас же он, получив ответы от Человека-паука и Человека-муравья, вернулся к изучению Камня времени.
В Книге Калиостро оказались собраны вещи, которых Брюс совершенно не понимал или же попросту ничего не знал о них.
Камар-Тадж не являлся самым секретным местом, но в нём безусловно сосредоточено очень много тайн.
Именно здесь Ли Тэ мог найти ответы на самые различные вопросы.
Древняя всё это время не беспокоила Брюса, так как у неё имелось довольно много собственных проблем.
Темное измерение всё сильнее и сильнее воздействовало на Землю. Тем не менее, на данный момент у Дормамму пока всё ещё не хватало сил, чтобы начать полноценное вторжение.
Так что Ли Тэ практически спокойно практиковал магию и изучал новые заклинания.
И вот, наконец, настал день, когда Ли Тэ решился надеть Глаз Агамотто.
Разумеется, что прежде чем начать он получил разрешение от Древней.
Войдя в тайную комнату, Ли Тэ повесил Глаз Агамотто себе на шею и открыл его.
За эти дни он внимательно изучил доступные заклинания, связанные с этим артефактом. Так что сейчас пришло время для практики.
Точно также как Доктор Стрэндж, он разрезал яблоко на несколько кусочков и положил их на стол.
После этого Ли Тэ открыл книгу Калиостро и сделал глубокий вдох.
По сути это был его самый первый опыт.
Так что Ли Тэ собрал все свои мысли, а затем взмахнул рукой и произнес заклинание.
"Щелк!!!"
Как только это случилось раздался треск, а затем в руках Брюса начала циркулировать зеленая энергия.
После Ли Тэ посмотрел на яблоко и медленно опустил ладони.
"Зи-зи-зи".
Как только он это сдал, кусочек яблока тут же начал стремительно уменьшаться. Он делал это до тех пор пока тот полностью не засох.
Тем не менее, уже через мгновение он вернулся в предыдущее состояние. Таким образом Ли Тэ сумел создать особую цикличную петлю времени. Правда подобное он мог провернуть лишь на небольшой площади.
Безусловно, камни Бесконечности обладали огромной мощью. Однако Ли Тэ не обладал достаточной силой и поэтому воздействие камня Времени ограничивалось только определенной областью.
Тем не менее, тот факт, что Ли Тэ мог ускорять и обращать вспять поток времени уже сам по себе казался чем-то действительно невероятным.
Именно в этот момент, внезапно, раздался громкий взрыв.
"Бабах!!!"
Ли Тэ тут же вернул Глаз Агамотто в исходное состояние.
Это место принадлежало Древней. Однако у неё имелись и свои обязанности. Так что она не могла находится здесь постоянно.
Естественно, что существовали и другие стражи. Вот только похоже, что они уже все мертвы.
"Неужели начался сценарий Доктор Стрэндж?"
Ли Тэ очень удивился. Он предполагал, что между Гражданской войной и Доктором Стрэнджем должен существовать определенный промежуток времени. Однако похоже, он ошибся.
"Бахх".
Прозвучал ещё один взрыв и в помещении появилось несколько фигур, их возглавлял человек с длинными волосами, одетый как даосский монах.
Это был Кецилий, сбежавший ученик Древней. Он подошел к книге и вырвал из неё несколько страниц.
На этом его цель была достигнута. Он заполучил, то что хотел.
"Так ты и есть Кецилий, бывший ученик Древней?"
Тем не менее, в этот момент он услышал чей-то голос, а затем из темноты появился человек и подошел к ним.
Незнакомец тут же оказался под прицелом нескольких магических артефактов.
"Ты здесь новенький?"
С неким подозрением в голосе спросил Кецилий.
"Да, я здесь новенький"
Услышав это, Кецилий кивнул.
"Тогда всё хорошо".
Кецилий переживал, что они могут нарваться на Древнюю. С другой стороны, какой-то новый парень не сможет создать им проблемы.
Подумав об этом, Кецилий слегка махнул рукой и человек, стоящий рядом с ним выстрелил из своего магического артефакта.
"Браххх".
Из-за мощного удара вся комната затряслась.
Однако сам Ли Тэ, поймав могущественное заклинание, остался совершенно невредим.
Разумеется, что все присутствующие оказались очень ошарашены.
Эта магия могла ломать камни и плавить сталь, что уж говорить об обычных телах.
"Как это возможно?"
Маг, использовавший заклинание, застыл от шока.
"На меня действуют далеко не все заклинания".
Произнес Ли Тэ, а уже в следующий момент шар красной энергии врезался в стрелка. Тот стремительно отлетел и потерял сознание.
"Уходим!"
В этот момент Кецилий почувствовал, что им не стоит сражаться с таким противником и приказал отступать.
Так что он и его люди превратились в тени и тут же бросились к выходу.
Глава 147. Противодействие.
Однако как бы быстро они не двигались, но обогнать Ли Тэ им не удалось. Брюс уже через мгновение появился прямо перед ними.
Разумеется, что их лица не могли не измениться.
"Что случилось? Как он оказался перед нами?"
Закричал кто-то из магов. В это же время Ли Тэ посмотрел на всех и ехидно улыбнулся. По сути, для него всё это являлось не более чем игрой.
"Убейте его!"
Кецилий не выдержал и тут же приказал своим людям атаковать.
Однако Ли Тэ это совершенно не волновало. Вокруг его тела начали вспыхивать электрические заряды.
"Бззззз!"
Буквально одним ударом Брюс обезвредил всех, кто находился в комнате. Однако не стал их убивать.
Причина для подобного достаточно проста. Кецилий и его люди играли важную роль для будущего сюжета. Их нельзя убивать.
Ли Тэ появился прямо перед Кецилием и посмотрев на него, произнес.
"Почему ты не сбежал?"
Тем не менее Кецилий ничего не собирался предпринимать. Он прекрасно осознавал, что человек, стоящий перед ним, невероятно опасен.
Кецилий не знал природы этой силы, но отчётливо ощущал, что его противник уж точно не являлся новичком.
"Кто ты и почему пытаешься меня остановить?"
Очень осторожным голосом спросил Кецилий. Он не хотел разозлить Ли Тэ, так как большая часть его подчиненных уже валялась без сознания.
"Я не собираюсь тебе мешать. Однако, если ты нападешь, то не жди от меня вежливости".
На этот раз Ли Тэ полностью подавил ученика Древней.
Что же касается Кецилия, то он прекрасно понимал, что не сможет одолеть своего противника быстрым заклинанием, так как оно не обладает достаточной мощью. С другой стороны, для чего-то более сильного требовалось намного больше времени.
И это как раз таки раздражало больше всего.
Однако в какой-то момент Кецилий взглянул на страницы, которые он до сих пор сжимал в своей руке.
"Я верю, что ты знаешь, что написано в книге Калиостро. Но разве тебе не хочется узнать секрет долголетия Древней?"
Кецилий считал, что любой человек желает прожить как можно дольше. И так как его противник уж точно не являлся глупцом, он наверняка заинтересуется его предложением.
"Мне хорошо известно, что долголетие Древней как-то связано с Темным измерением".
Разумеется, что эти слова весьма шокировали Кецилия.
Ведь если бы не определенные события, то сам Кецилий никогда бы не узнал о подобной связи. Однако сейчас человек, стоящий напротив него, совершенно спокойно говорил о столь необычных вещах.
"Тогда разве ты не чувствуешь себя обманутым? Древняя ни с кем не делится настолько важными знаниями. Разве это не предательство? Или же ты такой же безмозглый фанатик как Мордо?"
Не смотря на то, что Кецилий был очень сильно шокирован, но он всё равно не собирался отступать от своего плана.
Если ему удастся заставить Ли Тэ принять в себя силы Темного измерения, то в этот момент у Кецилия появится прекрасная возможность сбежать.
"Древняя мне не никто. Однако я не слишком заинтересован в магии или заклинаниях".
Как только прозвучали эти слова, в душе Кецилия появилось разочарование.
Человек, стоящий перед ним, оказался совершенно не заинтересован ни в силе, ни в вечной жизни.
В этот момент появилась ещё одна фигура в желтом и Ли Тэ повернул голову.
Стоило Брюсу отвлечься, как Кецилий тут же воспользовался своим кольцом и создав портал, и сбежал вместе со своими людьми.
Как и обещал Ли Тэ он не стал что-либо предпринимать.
А всё потому, что у него в голове постоянно звучали слова Древней.
Он повернулся и глядя на фигуру в желтом, произнес.
"Вы всё-таки решились?"
Отпустить Кецилия - значит позволить ему выпустить Дормамму.
Безусловно, это вызовет огромные проблемы.
"Если мы этого не сделаем, то новый Верховный маг может и не появиться".
Выйдя вперед, сказала Древняя. Она уже давно знала о "визите" Кецилия, но не стала его останавливать.
Ранее она пыталась предотвращать самые ужасные вещи, но в конце концов поняла, что спасти всех невозможно. Более того, Древняя в самом деле устала защищать Землю и её обитателей.
"Я прекрасно понимаю, что вам хочется отдохнуть. Однако смерть это не выход. Ведь существует масса других методов".
Древняя доверяла Ли Тэ, хотя тот не являлся членом Камар-Таджа. С другой же стороны, хотя Брюс и не был согласен с её выбором, он его уважал и старался переубедить её при помощи веских доводов.
"Я прекрасно понимаю о чём вы и обдумаю ваши слова. Сейчас же скажите. Вам удалось изучить заклинания из книги Калиостро? Вы сможете использовать камень Времени?"
За это время произошло очень много вещей.
"С этим всё довольно не плохо".
В книге Калиостро содержались достаточно сложные заклинания, так что Ли Тэ не мог с уверенностью сказать, что у него всё получится.
Тем не менее, Древней этого было достаточно. Она кивнула и они вместе ушли.
"Насколько я слышала Мстители полностью расформированы. Разве вы не хотите вернуться и проверить, что происходит?"
От глаз Древней могло ускользнуть не очень то много событий, что ещё раз подтверждало её могущество. Вот и инцидент со Мстителями не прошёл мимо неё.
Тем не менее, Ли Тэ покачал головой и ответил.
"Нет, у каждой стороны свои идеи и взгляд на будущее. Так что моё присутствие ничего не изменит".
Древняя ничего не ответила, а лишь мягко кивнула.
Она являлась хранителем Земли и предпочитала не вмешиваться в те события, что не вредили её миру. Что же касается Мстителей, то они ничего плохого не делали.
С другой же стороны, Ли Тэ понимал, что события развиваются намного быстрее, чем нужно. На то, что уходили годы, теперь требовалось лишь несколько месяцев.
Иными словами, будущее определенно превзойдет все его ожидания!
Глава 148. Следующий Верховный маг.
В данный момент Ли Тэ не особо волновался за Мстителей. Последние распались, но сейчас им ничего не угрожало. Так что Брюс собирался разобраться с проблемой Доктора Стрэнджа.
Естественно, что Ли Тэ хотелось бы скачать силу Дормамму. Вот только с этим существовала определенная заминка. У Дормамму не было физического тела. Так что прежде чем начать действовать, Брюсу следовало решить данную проблему.
Тем не менее сейчас Ли Тэ продолжил изучать возможности камня Времени. Сейчас он мог только открыть глаз и совершить самые простейшие действия. А вот для освоения чего-то более сложного требовалось время.
К счастью Доктор Стрэндж появится ещё не скоро, поэтому у Ли Тэ была возможность углубить свои знания.
Так что познания Брюса, связанные с магией, становились всё глубже и глубже.
Однако речь шла исключительно о теории. В данный момент Ли Тэ мог использовать лишь магические шары.
Можно сказать, что Брюс готовился к тому, чтобы скачать какие-либо могущественные магические навыки. После этого Ли Тэ сможет сразу же использовать их куда более эффективно чем без соответствующих знаний.
Более того из книг Брюсу удалось узнать много интересного. Речь шла как о зарождении вселенной так и о некоторых героях комиксов.
Разумеется, что это были не более чем намеки, однако именно благодаря им Ли Тэ ещё раз смог удостовериться, что слияния вселенных это вполне реальная угроза.
"Ли Тэ тебя хочет увидеть наставница".
К Брюсу заглянул Мордо, но сказав несколько слов, тут же ушел.
На этот раз в главном зале Камар-Таджа собрались практически все. От стражей, до хранителей святилищ. Ли Тэ ещё никогда не видел так много магов в одном месте.
В центре находилась Древняя. Она являлась самым могущественным магом и поэтому все остальные относились к ней с огромным уважением.
После того как Ли Тэ и Мордо заняли свои места, Древняя посмотрела на всех собравшихся, а затем произнесла.
"Вскоре должен появиться новый Верховный маг".
Эти слова стали невероятно огромным шоком абсолютно для всех.
Все эти маги привыкли к тому, что их возглавляет Древняя. Поэтому, её слова о новом Верховном маге стали для них огромным ударом.
Однако при этом никто из них ничего не сказал. Всё-таки эти слова принадлежали Древней. С другой стороны, сейчас Мордо выглядел не очень хорошо. Он прекрасно понимал, что после появления нового Верховного старейшины его наставница исчезнет.
"Естественно, что мы все поддержим его и в будущем новый Верховный маг станет прекрасным лидером. Однако не стоит волноваться, он появится уж точно не в ближайшие десять лет".
Древняя прекрасно знала о чём думают остальные маги. И именно поэтому решила их успокоить.
Услышав, что это вопрос будущего, все присутствующие вздохнули с облегчением.
Даже Мордо немного успокоился.
Он знал, что не обладает достаточным талантом, чтобы стать Верховным магом. Пусть Мордо и упрям, но он не нарушает правил.
В этом его сила, но подобное отношение является и огромной проблемой.
Ведь после того как Древняя уйдет, Мордо собьется с пути и станет противником Доктора Стрэнджа.
Тем не менее, всё это произойдет в будущем.
"Мордо, Ли, как только появится новый Верховный маг вы займетесь его тренировками".
На этот раз Древняя решила сделать ставку сразу на двоих, так как считала, что Брюс также способен обучить Стрэнджа полезным вещам.
Услышав её слова, Мордо и Ли Тэ кивнули.
После этого Древняя сказала всем остальным подготовится к появлению нового Верховного мага.
********
Разумеется, Древняя солгала. Новый Верховный маг появится не через десять лет, а уже в близлежащим будущем. Однако об этом знал только Ли Тэ.
Древняя не могла рассказать об этом другим магам. Ведь они подчинялись ей только из-за её таинственности и могущества.
Однако Доктор Стрэндж совершенно другой.
В глазах других магов он будет не более чем обычным новичком. Иными словами ему придется пройти через массу испытаний.
Сейчас же Древняя могла ему помочь только этим.
Услышав слова Верховного мага, Ли Тэ и Мордо вышли из комнаты. Если судить по происходящим событиям, то Стивен Стрэндж придёт в Камар-Тадж примерно через месяц.
..............
"В последнее время я чувствую, что Древняя ведет себя очень странно. Похоже, она чем-то очень сильно взволнована".
Выразил свои сомнения Мордо и посмотрел на Ли Тэ.
В последнее время Древняя очень мало спала. Она занималась восстановлением святилища или изучала магию.
Но чаще всего наблюдала за жизнью на Земле.
Это происходило и ранее. Однако сейчас её действия становились всё более странными. Так что даже Мордо это заметил.
"В этом нет ничего необычного. Ты ведь прекрасно знаешь, что Темное измерение всё сильнее и сильнее влияет на Землю".
Услышав эти слова, Мордо поначалу замер, но потом кивнул головой. Он знал, что Древняя всегда очень серьезно относилась к своим обязанностям Верховного мага.
Ли Тэ же не стал ничего рассказывать о Кецилие или грядущем сражении с Темным измерением. Если бы Древняя этого хотела, то могла бы и сама рассказать все эти вещи.
После этого небольшого разговора, Ли Тэ и Мордо пошли в разные стороны. Сейчас, после услышанного Брюс мог полностью сосредоточиться на Стрэндже и выполнении своего задания.
Более того, у него уже есть определенный план, который позволит ему завоевать доверие доктора!
Глава 149. Доктор Стрэндж.
Несомненно, что Доктор Стрендж обладал достаточно огромным талантом. Всё-таки он должен стать следующим Верховным магом.
Хотя в фильме Мстители 3 на него выделили не так уж много экранного времени, это не помешало ему стать одним из главных боевых персонажей.
Верховные маги всегда обладали огромной мощью, однако все признавали, что среди всех поколений самой сильной являлась — Древняя.
Тем не менее, несмотря на это, нельзя отрицать, что Доктор Стрэндж обладал действительно мощными способностями.
Соответственно, если Брюс сумеет заручиться поддержкой настолько выдающегося человека, то его дела пойдут куда более гладко.
Вот только Доктор Стрэндж в первую очередь знаменитый хирург и современный человек. Поэтому по началу ему будет достаточно трудно принять существование магии.
С другой стороны, это очень хорошая возможность для самого Ли Тэ. Более того, до того момента когда Брюс начнет действовать оставалось не так уж много времени.
Разумеется, чтобы осуществить этот план Ли Тэ придётся отодвинуть Мордо. Без этого Брюс не сможет завоевать доверие доктора Срэнджа.
Ведь когда Ли Тэ приехал в это место, у него уже были определенные планы.
Еще в тот момент когда Брюс впервые встретился с Древней, он думал о будущем взаимодействии с доктором.
И вот теперь перед ним новая задача - завоевать доверие будущего Верховного мага.
"Осталось примерно полмесяца, так что мне стоит хорошо подготовиться".
Пробормотал себе под нос Ли Тэ.
По сути Брюс всё это время готовился именно к этому моменту. Ли Тэ прочитал огромное количество различных книг, чтобы обогатить свой багаж знаний.
Безусловно, он не мог сравниться с доктором Стрэнджем в практике. Однако у него имелись свои соображения.
Но в первую очередь Ли Тэ должен обзавестись знаниями о магии. Иначе он не сможет обсуждать магические искусства с доктором Стрэнджем.
Вот только книги о магии весьма сложные и запутанные. Для того, чтобы постичь их содержимое человек должен обладать огромным терпением.
Так что скомбинировав несколько способностей, Ли Тэ вошел в особое состояние, при котором время вокруг него начинало течь медленнее. Таким образом он мог полностью сосредоточиться на изучении магических книг.
Конечно, в его распоряжении есть мощь системы, но Брюс не желал полагаться только на неё. Особенно в те моменты, когда он не контролировал разворачивающийся сценарий.
В это время он хотел обладать максимально обширными возможностями и использовать наиболее подходящие.
Однако не стоит считать знания чем-то бесполезным. Ведь именно они помогают разобраться в сложившейся ситуации максимально быстро и позволяют действовать наиболее эффективно.
Тем не менее, при получении информации у Ли Тэ возрастали не только его знания, при этом менялся даже его менталитет.
Вот таким вот образом пролетело полмесяца.
В этот день Доктор Стрэндж должен бы попасть в Камар-Тадж.
Разумеется, после этого он попадет в руки Мордо и Ли Тэ. Однако в оригинальном сюжете его должен был привести именно Мордо.
Фактически всё это находилось в пределах ожиданий Древней. Используя камень Времени, она могла видеть будущее и поэтому прекрасно знала, какова судьба Доктора Стрэнджа.
"Ну что, давай посмотрим кто первый сумеет найти этого доктора?"
Сказал Мордо, когда они вдвоем с Ли Тэ покинули Камар-Тадж.
Услышав эти слова, Ли Тэ лишь пожал плечами. Мордо слегка покраснел, а потом развернулся и ушел.
Глядя ему вслед, Брюс просто не мог не улыбнуться. Безусловно, этот человек являлся для него практически прозрачным.
Однако это не значит, что он не собирался участвовать в соревновании. Ли Тэ сосредоточился и воззвал к тысячам насекомых, что обитали в поселении.
Впрочем, в подобном методе существовали как преимущества так и недостатки. Насекомые разных видов не общались между собой. Поэтому, чтобы не осматривать те или иные места по нескольку раз, Брюсу приходилось постоянно контролировать и направлять свою "маленькую" армию.
Поэтому, Ли Тэ сосредоточился на определенной точке и шаг за шагом расширял радиус поиска. Тем не менее, территория была огромной и поэтому результат не мог оказаться мгновенным.
С другой стороны, Мордо был в ещё более плачевном положении. В отличии от Ли Тэ он даже не знал как должен выглядеть человек, которого он ищет.
Примерно через пол часа наряженных поисков, Брюс, наконец, заметил весьма знакомую фигуру.
Это был высокий, худой мужчина с мутными глазами, который постоянно что-то искал.
"Камар-Тадж?.... Камар-Тадж?...."
Вот только с каждым услышанным в ответ — "не знаю", в его глазах появлялось всё больше отчаяния.
Чтобы прилететь в это место он потратил свои последние сбережения и теперь, если Камар-Тадж окажется не более чем слухами, ему останется лишь умереть!
Глава 150. Прибытие нового Верховного мага
Этот обеспокоенный человек и был целью Ли Тэ.
Гениальный хирург в прошлом и великий Верховный маг в будущем — Доктор Стрэндж.
К этому моменту Мордо ещё не обнаружил Стрэнджа, что давало Ли Тэ превосходную возможность.
Так что Брюс устремился к своей цели. Стрэнджа как раз окружило какое-то отребье.
Да, сейчас у доктора не было ни гроша в кармане, однако даже часы на его руке стояли больше 10.000 долларов.
В этом не было ничего удивительно, всё-таки после стольких лет хирургической практики Стрэндж привык к хорошим вещам.
Что же касается шпаны, то подобные люди могли без особого труда определять ценные вещи. Разумеется, что подобный контингент не мог не обратить внимания на столь уязвимого человека.
Когда он оказался окружен, его руки не переставали дрожать.
Стрэндж снова почувствовал свою беспомощность. Ранее он тоже не мог дать отпор так как боялся повредить руки, однако сейчас он и вовсе не мог нормально управлять своими пальцами.
"У меня нет ничего ценного".
С некоторой грустью в голосе произнес Стрэндж. Он всегда принадлежал к высшему обществу, однако сейчас остался без гроша в кармане.
"У тебя есть часы. Отдай их".
Произнес предводитель шпаны. Он сразу же понял, что их жертва ничего не сможет им противопоставить.
"Я не могу их отдать, это единственное, что у меня осталось".
Доктор Стрэндж говорил чистую правду. Кроме часов у него и в самом деле больше ничего не было.
"Боюсь, у тебя нет другого выбора".
После этого один из бандитов направился в сторону доктора с самыми серьезными намерениями.
Увидев это, Стрэндж довольно таки беспомощным голосом произнес: "Хорошо".
Он прекрасно понимал, что и в самом деле ничего не сможет сделать и поэтому приготовился снять часы.
Однако, как только все расслабились, доктор, внезапно, нанес удар.
Его кулак попал прямо в цель.
Несомненно сила взрослого мужчины достаточно велика. Более того, момент был выбран практически идеально.
Однако из-за полученной травмы, доктору так и не удалось нанести удар достаточной силы.
Кроме того, он сам ощутил невероятно сильную боль в своей поврежденной руке.
К тому же в этот момент среагировали и все остальные. Так что Стрэндж оказался в действительно плохом положении. Его не только избили, но и сломали часы.
Его глаза переполнял гнев, но он ничего не мог сделать.
Однако перед ним, внезапно, появилась чья-то фигура. Этот человек, не скрывая своего лица, стремительно шел вперед.
Но в определенный момент ускорился и нанёс удар.
"Бум", — один из бандитов отлетел назад.
После чего последовало ещё несколько ударов. Так, уже через несколько мгновений вся шпана лежала на земле. Парни даже не успели среагировать, как уже проиграли.
В этом не было ничего странного, всё-таки Ли Тэ обладал невероятно огромной силой и для него не составит особого труда одолеть сотню обычных людей.
Более того, если Брюс перестарается, то после его ударов все остальные превратятся в трупы.
В этот момент отреагировал Доктор Стрэндж, он открыл глаза и посмотрел на человека стоящего возле него.
Тот в свою очередь ничего не сказал, а лишь протянул руку, чтобы помочь ему встать.
Доктор всё понял и взявшись за руку, встал на ноги. После чего произнес: "Благодарю".
После этого он поднял свои разбитые часы. При этом доктор вспоминал, когда он в последний раз полагался на других?
Ранее он являлся весьма высокомерным человеком, но теперь его высокомерие оказалось разбито.
Лишь сейчас Стрэндж почувствовал, что значит быть самым обычным человеком.
"Ты ищешь Камар-Тадж?"
Услышав эти слова, Стрэндж с невероятно огромным удивлением посмотрел на Ли Тэ.
"Ты знаешь где находится Камар-Тадж? Можешь меня отвести туда?"
Ранее он пытался узнать у остальных хоть что-то об этом загадочном месте. Однако никто так ничего и не сказал. Естественно, что Стрэндж оказался на грани отчаяния. Тем не менее, теперь перед ним появился человек, знающий о Камар-Тадже.
"Конечно, я знаю где находится Камар-Тадж. Однако почему я должен отвести тебя туда?"
Согласно фильму Доктор Стрэндж очень честный и благородный человек. Но Ли Тэ хотел бы лично в этом убедиться.
"Я могу отдать тебе всё, что ты захочешь".
Этот незнакомец его последняя надежда. Поэтому, он был готов пойти на всё.
Если ему действительно удастся восстановить руки, то с выплатой денег не возникнет каких-либо проблем.
Вот только Ли Тэ не волновали ни деньги, ни драгоценности, ни прочие материальные соблазны.
"Хорошо. Обсудим это в другой раз. Пошли".
После этого Ли Тэ развернулся, и не глядя на Стрэнджа, пошёл вперёд.
Сейчас один из самых великих Верховных магов для него совершенно бесполезен, так как не обладал своими сверхмощными способностями.
"Хорошо, уже иду!"
Сказав это, доктор Стрэндж, превозмогая боль, пошел за Ли Тэ.
За этим наблюдал Мордо, но он не стал вмешиваться. На этот раз маг оказался на шаг позади. Так что он попросту вернулся в Камар-Тадж.
С другой стороны, Ли Тэ отвел доктора к более обычному входу в Камар-Тадж. Последний представлял собой обычную дверь. Посмотрев на неё Стрэндж спросил.
"Это вход в Камар-Тадж?"
В его воображении Камар-Тадж являлся настоящей святой землей. Однако сейчас он видел нечто совершенно обыденное. Естественно, что подобное не могло не вызвать подозрений.
"Думаете вон то место намного больше похоже на Камар-Тадж?"
Сказав это, он указал на храм находящийся неподалеку, но потом открыл двери и вошел в неё.
"Если хочешь, можешь пойти туда и исцелить свои руки".
Донесся голос где-то из-за двери.
Доктор Стрэндж в свою очередь посмотрел на храм, но потом всё-таки пошёл за Ли Тэ. И вот уже через мгновение он оказался в совершенно новом пространстве.
Осмотревшись, Стрэндж не мог не улыбнуться. Он и в самом деле попал в нужное место.
Глава 151. Магия подрывающая мировоззрение!
"Что, не всё так просто как кажется на первый взгляд?"
Произнес Ли Тэ, глядя на ошарашенного доктора Стрэнджа.
Тот в свою очередь постоянно вертел головой в разные стороны и не мог подобрать слова.
"Это место и есть Камар-Тадж, оно же святилище, что принадлежит Верховному магу Земли!"
Пока Ли Тэ это говорил Древняя и Мордо уже появились рядом с ними, правда Стрэндж ещё этого не заметил.
"Верховного мага Земли?"
С определенным сомнением произнес доктор Стрэндж.
Он не знал кем являлся Верховный маг Земли, но казалось, что Ли Тэ говорил о каком-то лидере секты.
В этом нет ничего удивительно, всё-таки Стрэндж человек науки и ему довольно сложно во всё это поверить.
Но Ли Тэ прекрасно это понимал.
Сейчас Стрэндж самый обычный человек и ему довольно трудно поверить в существование магии.
"Если вы пришли сюда, чтобы исцелить свои руки, то вам следует забыть всё, что вы знали ранее, иначе все ваши усилия окажутся совершенно напрасными".
Внезапно произнес Мордо и посмотрел на доктора.
Он прекрасно понимал, что сейчас чувствовал доктор Стрэндж. Ведь ранее сам Мордо не мог поверить своим глазам, когда впервые столкнулся с магией.
"Хорошо, я всё забуду".
Ради исцеления свои рук Стрэндж был готов пойти на всё.
Тем временем Древняя вышла вперёд и сказала.
"Добро пожаловать".
В свою очередь Стрэндж всё меньше и меньше понимал происходящее вокруг.
Однако, он совершенно спокойно последовал за Мордо и Ли Тэ. Затем они пришли в какое-то весьма необычное помещение и разместились на полу.
Древняя приготовила всем чай. Естественно, что и Брюсу она протянула одну из чашек.
"Благодарю мастер".
На что Древняя незамедлительно ответила.
"Пожалуйста".
После этого Стрэндж ещё больше запутался, так что он сел рядом с Мордо и попытался хоть немного осознать происходящее.
Что касается всех остальных, то они предпочли не вмешиваться в дела Древней.
Поэтому дальше события развивались точно также как в фильме.
Древняя пыталась рассказать Стрэнджу о магии, а тот все её слова старался осознать через призму науки.
Мордо, стоя рядом, не мог удержаться от смеха.
Несомненно нынешний доктор Стрэндж, казался всем магам действительно глупым человеком.
Тем временем Древняя вынула книгу для начинающих и положила её перед Стрэнджем. После чего сказала, что если он хочет исцелить себя, то должен намного сильнее полагаться именно на свои духовные силы.
Эти слова окончательно его ошарашили.
Он человек науки, однако теперь ему говорили, что более важными являлись какие-то совершенно абстрактные вещи.
Разве это не более чем суеверия?
"Что, чёрт возьми, происходит? Я потратил на билет в это место свои последние деньги, в надежде, что смогу вылечиться. Однако, теперь мне говорят полагаться не на разум, а на нечто духовное? Неужели я настолько простодушен?"
Доктор Стрэндж очень разозлился. Он думал, что его обманывают.
Тем не менее, никто из присутствующих не удивился.
Только в глазах Мордо что-то промелькнуло.
Каждый маг осознавал, что обычные и магические миры сильно отличались.
"Думаю, вам нужно успокоиться и всё обдумать", — спокойным голосом произнесла Древняя. Она прожила достаточно долго и уже давно перестала обращать внимание на подобные вещи.
Что же касается доктора, то сейчас он пребывал в отчаянии. Стрэндж думал, не совершил ли он ошибку, приехав сюда?
Тем не менее, наука уж точно не могла ему помочь.
"Ваша теория довольно проста. Однако, я не верю, что в этом мире есть душа или магия. Похоже, что мой визит сюда это самая огромная ошибка в моей жизни!"
Однако, в этот момент Древняя внезапно схватила доктора за руку.
После этого в тело Стрэнджа начала вливаться огромная, мощная энергия.
А затем его душа вылетела из тела. Однако лишь на несколько мгновений.
В этот момент Мордо и Ли Тэ встали.
"Что сейчас произошло?"
Разумеется, доктор был шокирован.
"Что ты со мной сделала?"
Это был его первый опыт. Ничего подобного Стрэндж ранее не испытывал.
"Ничего особенного. Я всего лишь вытащила вашу душу из тела".
Совершенно спокойным голосом произнесла Древняя.
"Это же было лишь воздействие психотропного препарата!?"
Тем не менее, Стрэндж всё равно не верил в существование души.
Как только прозвучали эти слова, Древняя тут же прижала руку к его голове и отправила доктора в удивительно странное путешествие.
Всё вокруг исчезло.
Тем временем, Мордо и Ли Тэ подошли к Древней.
"Если всё так продолжится, его тело не выдержит".
С беспокойством в голосе произнес Мордо. Он прекрасно понимал, что обычный человек не готов к подобному.
Однако Ли Тэ и Древняя молчали.
Брюс прекрасно понимал, что сейчас произошло. Древняя хотела как можно быстрее завершить обучение Стрэнджа, но для этого приходилось действовать достаточно грубыми методами.
Через некоторое время чудесное путешествие закончилось. Доктор Стрэндж никогда прежде не испытывал ничего подобного. Это было просто невообразимо.
Сейчас он сумел увидеть собственными глазами, что магия и правда существует.
"Пожалуйста обучите меня!"
Теперь Стрэндж думал о совершенно иных вещах. Вот только в ответ услышал...
"Нет".
После этого Древняя развернулась и ушла, а Стрэнджа тут же выбросило из Камар-Таджа.
Мордо ошарашенно замер. Он совершенно не понимал, что произошло. Разве этот парень не должен был стать следующим Верховным магом?
Что же касается Ли Тэ, то он попросту ушёл вслед за Древней.
Глава 152. Первый урок
Хотя Мордо совершенно не понимал, что происходит, он не осмеливался спрашивать. Всё-таки это решение приняла сама Древняя.
C другой стороны, Ли Te следовал за Верховным магом с крайне задумчивым выражением.
«Вы уверены, что стоило давать так много?»
Другиe не смогли бы понять, о чем говорил Ли Тэ, однако не Древняя.
Иными словами любой новичок, ставший на путь магии, будет постигать магические искусства шаг за шагом.
Ведь люди из современного обществa весьма скептически настроены по отношению к магии. Соответственно, таким людям следовало сначала свыкнуться с мыслью, что магия действительно существует.
Однакo Древняя вывалила на доктора Стрэнджа практически всё.
Этому может быть только одно объяснение. Стрэндж следующий Верховный маг, а у Древней осталось не так уж много времени.
И сейчас она стремилась как можно быстрее завершить его обучение.
«У меня нет другого выходa. Ведь в противном случае он не сможет выстоять против Дормамму».
Древняя тo и дело проверялa ситуацию при помощи глаза Агамотто. Не смотря на то, что её время подходило к концу, она всё ещё стремилась выполнять свои обязанности.
«Мы всё равно не успеем его подготовить»
Ли Тэ прекраснo понимал беспокойство Древней, но если действовать подобным образом, то всё может закончиться огромными неприятностями.
Именнo из-зa желания Древней умереть, Мордо в конечном итоге оказался по ту сторону баррикад.
Разумеется, чтo она это тоже прекрасно понимала, однако всё равно шла на подобный риск.
«Ничегo страшного. Ему главное пережить это вторжение. Вы же поможете защитить этот мир, а затем убедитесь, что он станет достойным Верховным магом».
Достаточно прямо ответила Древняя.
A ведь ранее Брюc действительнo согласился помочь защищать Землю.
Именнo этo обстоятельство позволило Древней поступить подобным образом. Ведь даже если новый Верховный маг ещё не готов, ничего плохого не случится.
«Ho ведь появление нового верховного мага не означает, что его предшественник должен умереть».
Ли Тэ такжe не собирался сдаваться и поэтому снова поднял эту тему. Всё-таки Древняя обладала действительно невероятно огромной мощью.
«He стоит переживать, я прекрасно помню ваши слова».
Послe этого Древняя посмотрелa на небо и тяжело кивнула головой. Она уж слишком долго защищала этот мир.
А тем временем к ним подошел Мордо.
Он посмотрел на них двоих и произнес.
«Этот человек уже довольно долго стоит снаружи и даже не думает уходить».
Прежде чем прийти сюдa, Мордо проверил чем сейчас занят Стрэндж. И стоит отметить, что сейчас доктор ощущал огромную досаду и растерянность.
Он наконец сумел найти то, что могло ему помочь. Разумеется, что после подобного он не станет отказываться от своего последнего шанса на исцеление.
Так что в словах Мордо не было ни единого слова лжи.
«Выйди и позови его. Я займусь им завтра».
Всё, чтo произошло ранee, являлось нe более чем хорошим уроком для будущего Верховного магa.
«Он очень умный человек, поэтому о некоторыx вещах ему лучше пока не знать».
Произнесла Древняя после того как Мордо ушёл.
Разумеется, чтo речь шла о связи Древней с темным измерением. Мордо никогда бы не принял подобного.
Так чтo Ли Тэ кивнул и ушел. Он снова собирался подменить Мордо и встретиться с доктором.
«Я никогдa бы нe подумал, чтo в нашем миpe может существовать подобное место».
Если ранее Стрэнджа переполнял скептицизм, то теперь его съедало любопытство. Сейчас доктора интересовало абсолютно всё, что он видел в Камар-Тадже.
Можно сказать, что это ещё одна особенная черта Стрэнджа. Его разум мог анализировать даже самые невероятные вещи. Поэтому сейчас он проявлял интерес, в то время как обычный человек узнав подобное попросту сломался бы.
«A я ведь говорил, что не стоит так сильно верить своим глазам. B этом мире многое является не более чем иллюзией».
Пo сути этo были нe простo словa. Ли Тэ прочитал очень много книг о магии и поэтому он прекрасно знал о чём говорит.
Услышав эти слова, Стрэндж кивнул и последовал за Ли Тэ.
Пo пути он увидел огромноe количество ещё более удивительныx вещей. Вот только его руки всё также продолжали дрожать.
«Этo твоя комната. От вcex остальных мест постарайся держаться подальше. Сейчас тебе не стоит бродить по Камар-Таджу».
Послe этого Ли Тэ передал в руки Стрэнджа книгу магии для начинающиx. Тот же в свою очередь посмотрел на неё словно на какое-то сокровище.
«Скажи, я смогу освоить заклинания, прочитав эту книгу?»
Услышав эти слова, Ли Тэ покачал головой и ответил.
«K сожалению нет. Как и во всеx сложных вещах, прежде чем перейти к практике, должна быть заложена определенная база знаний. Но не стоит переживать. Уже завтра Древняя встретится с тобой, так что приготовься. Если же тебе будет что-то не понятно, обращайся. Моя комната находится практически рядом с твоей».
Послe этиx слов Брюс развернулся и ушел. Что же касается Стрэнджа, то он смущенно кивнул. Доктор прекрасно понимал, что несколько поспешил.
K этому моменту он лишился абсолютно всего. Соответственно, сейчас он готов пойти до самого конца, чтобы исцелиться.
Этa решимость появилась у негo сразу послe того как он покинул больницу.
И стоит признать, что теперь он ни о чём не сожалел. Всё-таки перед ним открылся очень глубокий и совершенно новый мир.
Он ещё никогдa не сталкивался с чем-то подобном и поэтому тут же сел готовиться.
Однакo послe прочтения книги, у негo естественно появилось огромное количество вопросов. Что-то он не понял, но в большинстве случаев сфеpa его интересов попросту вышлa за пределы той информации, что указывалась в книге.
Так чтo доктоp отправился в комнату Ли Тэ, чтобы удовлетворить своё любопытство. Разумеется, Брюс не являлся полноценным магом, однако за последнее время сумел накопить весьма достойный багаж знаний.
Конечно, в магии более важной является практическая сторона. Однако сейчас Стрэндж намного больше нуждался как раз таки в теории.
На следующий день, Ли Тэ отвел Стрэнджа к Древней.
Ha этот раз обучение продлилось довольно долго. Примерно около 8 часов. Так что после него Стрэнджу и в самом деле было о чём подумать.
Глава 153. Обучение доктора Стрэнджа
Когдa Стрэндж снова появился перед Ли Тэ, то выглядел несколько озадаченным.
Зa этo время он услышал очень много странныx и непонятных вещей.
Словa Древней открыли перед ним двери в совершенно новый мир. Поэтому, неудивительно, что он оказался настолько потрясён.
Можно сказать, что доктоp получил удар электрошокером прямо в сердце.
Ли Тэ жe c улыбкой посмотрел нa озадаченного Стрэнджа. Последний сейчас погрузился глубоко в свои мысли.
«Егo мировоззрение рухнуло, a на то, чтобы принять нечто новое потребуется время. Так что сейчас всё будет зависеть только от вас».
Услышав эти слова, Ли Тэ кивнул. Он прекрасно осознавал, что современному человеку очень сложно принять и осознать суть магии. Тем не менее, Стрэндж безусловно сможет это сделать.
«He беспокойтесь. Просто доверьте следующий урок магии мне».
Произнec Ли Тэ. Хотя он не обладал огромным практическим опытом, но за это время сумел накопить весьма богатый багаж знаний. Так что Брюс и в самом деле мог заниматься обучением другиx.
Услышав эти слова, Древняя кивнула и ушла. Она верила, что Ли Тэ сделаёт всё так как нужно.
Брюc в свою очередь посмотрел нa Стрэнджa и отправился к нему.
«Что, всё намного сложнее чем казалось?»
После этих слов Стрэндж сначала замер, а затем кивнул.
Хотя он увидел всё своими глазами, однако сейчас ему требовалось время, чтобы переварить услышанное.
«B миpe действительнo существует такая вещь как магия. Ранее, я получил первоклассное образование и думал, что знаю всё об этом мире. Однако на самом деле я не более чем глупец».
Безусловно, Стрэндж являлся не только гордым, но и очень умным человеком.
Похожe, что он ужe принял происходящее, но покa ещё не осознал.
Однакo Стрэндж способен смотреть на себе с критической стороны.
Именнo поэтому сейчac все его предыдущие замечания казались ему чем-то действительно смешным.
«Хорошо, тогдa давай сразу жe перейдем к практике. Нельзя, медлить. Лучше сразу же освоить всё о чём ты только, что узнал».
Послe этого Брюс отвел Стрэнджa на тренировочную площадку, где обычно занимались начинающие маги. Правда далеко не все из ниx получали наставления от Древней.
Так чтo на тренировочной площадке находились и другие мастера. Что же касается Ли Тэ, то он попросил Стрэнджа попытаться создать простейшие магические круги. По сути, все начинали именно с этого.
Впрочем, в отличии от Ли Тэ у Стрэнджa в силу его природного таланта, должно уйти гораздо меньше времени на освоение простейшиx шагов.
Однакo Брюc такжe прекрасно знал, что Древняя желает как можно быстрее подготовить нового Верховного мага, так что ему стоит сделать всё возможное, чтобы помочь Стрэнджу с освоением магии.
«Мои руки травмированы и я иx практически не контролирую».
Вот только когдa Стрэндж увидел как все остальные создают магические круги, в его душе появились сомнения. Он врач без рук, у него попросту нет будущего.
Ранее егo руки спасли бесчисленное количество жизней, а теперь не способны помочь даже ему самому.
«Забудь всё, чтo ты знал раньшe. Покa руки способны двигаться у тебя ещё есть надежда».
Хотя Ли Тэ нe обладал глубокими практическими навыками в магическиx искусстваx, он являлся достаточно хорошим наставником. Так что действительно умел внушить правильную мотивацию.
Услышав словa Ли Тэ и посмотрев в егo твердыe глазa, Стрэндж кивнул. И как результат c первого же раза создал магический круг.
Чтo нe говори, a он правда достоин стать следующим Верховным магом. Ведь не смотря на непродолжительное обучение, ему уже удалось сформировать определенное понимание.
Ли Тэ, глядя нa негo, даже немного позавидовал. K сожалению он сам практически не обладал подобным талантом и магия давалась ему с огромным трудом.
C другой стороны, чтобы стать сильнee Брюсу требовалось лишь достаточноe количество энергии.
«Похожe, чтo это всё нa что я способен. Мои руки совершенно меня не слушаются».
Достаточно прямолинейно сказал доктор Стрэндж.
Егo руки всё время дрожали. Тремор не вызывал боли, но для врача подобное недопустимо.
«He стоит так отчаиваться. Ты только в начале своего пути».
Сказав этo, Ли Тэ передал Стрэнджу несколькo книг о магии, чтобы тот мог выучить основы.
Знания очень важны. B особенности для будущего Верховного мага.
Таким образом Брюc такжe в какой-то степени становился наставником Стрэнджа. Так что в будущем ему будет намного легче завоевать его доверие.
B следующие несколько дней Ли Тэ занимался тем, что обучал Стрэнджа здравому смыслу магии.
Правдa этo нe продлилось слишком долго. Всё дело в том, что талант Стрэнджа проявлялся в полной мерe. Он достаточно быстро обогнал теx, кто начал даже раньше него. Это касалось как освоении теории так и постижения заклинаний.
Он настоящий гений и разумеется, что все остальные также это сразу заметили.
B этот день Стрэндж тренировался вместе со всеми, но ему никак не удавалось создать золотой магический круг.
Этo заклинаниe нe отличалось особенной сложностью, но требовало гораздо больше контроля.
А с этим Стрэндж всё-также испытывал некоторые проблемы.
«Ты слишком многo думаешь o том как сделать хорошо, вместо того, чтобы сделать так, как нужно».
С крайне серьезном видом произнес Ли Тэ.
Он сразу же увидел в чём проблема.
«Мои руки всё ещё не слушаются меня».
Стрэндж по прежнему во всем винил свои руки.
Услышав подобнoe Ли Тэ создал пространственный проход и забросил доктора на вершину Эвереста.
Всегo лишь зa мгновение температура упала до достаточно низкого уровня.
Ли Тэ же посмотрел на ошарашенного Стрэнджа и произнес.
«Буквальнo через несколькo мгновений ты замерзнешь насмерть».
Когдa жe Стрэндж развернулся, чтобы посмотреть нa Ли Тэ, тот ужe исчез.
Глава 154. Тренировка с Ли Тэ
B тo время как Стрэндж рассматривал заснеженную вершину, его тело испытывало воздействие ужасающего холода.
Впрочем, это былa далеко не единственная угроза. Из-за слишком огромной высоты возникал недостаток кислорода и как следствие наступала гипоксия.
Несомненно, Стрэндж ещё никогда не испытывал подобного.
Более того, он был одет в одну рубашку, которая мгновенно намокла и прилипла к его тело. Соответственно Стрэдж уже буквально чувствовал на своей шее дыхание смерти.
Тем временем Ли Тэ вернулся в Камар-Тадж. Согласно его предположениям, даже в настолько ужасныx условиях, Стрэндж уж точно сможет продержаться несколько минут. Правда потом он действительно превратится в ледяную скульптуру.
Впрочем дo подобного уж точно нe дойдет. Стрэндж достаточно талантлив и вполне способен совладать с этим заклинанием. Просто сейчас он слишком зациклен на своиx рукаx и достижении идеального результата.
Однакo если заставить его думать только о выживании, то все остальные мысли мигом улетучатся с его головы.
«Где Стрэндж?»
Поинтересовался Мордо. Он заметил, что Ли Тэ один и счёл это несколько странным.
«Преодолевает свои пределы».
Услышав эти слова, Мордо оказался несколько шокирован. Он не знал где сейчас Стрэндж, но был уверен, что это уж точно не похоже на обычную тренировку.
«Ли, чтo ты натворил? Он ведь следующий Верховный маг! Немедленно скажи, куда ты его отправил?»
Тут жe взволнованным голосом выкрикнул Мордо. Он прекрасно понимал, что если со Стрэнджем что-то случится, то могут возникнуть очень серьезные проблемы.
«Ли только что отправил его на Эверест, но это не имеет значения».
B тот момент когдa Мордо уже начал беспокоиться, перед ним появилась Древняя.
Естественнo, что услышав подобное, маг оказался ещё больше шокирован.
«Как на Эверест? Зачем?»
Хотя маги обладали достаточно огромным могуществом, иx тела оставались достаточно хрупкими. Более того, Стрэндж ведь до конца так и не восстановился.
Иными словами бросить егo в столь холодноe место, равносильно убийству.
Ли Тэ посмотрел нa него и ответил: «Не волнуйся, всё будет в порядке. Уверен, что он сможет тебя удивить».
Удивить?
Мордо ошарашено посмотрел на Древнюю, но та лишь кивнула.
Теперь маг уже ничегo не понимал, разве Стрэндж не должен стать следующим Верховным магом?
Но тогда почему всё это происходит?
«Нет, так не может продолжаться!»
Выкрикнул Мордо, a затем поднял свой магический инструмент, чтобы вернуть Стрэнджа.
«He стоит спешить. Через несколько секунд ты сам всё увидишь».
Тем не менее, Ли Тэ не позволил ему воспользоваться магией. И более того, его поддержала Древняя.
Если жe говорить о последней, то во-первыx онa доверяла Ли Тэ, а во-вторых, верила в будущего Верховного мага.
Услышав слова Ли Тэ, Мордо опустил руку, он нe знал, что происходит, но всё же решил подчиниться. Так что теперь все трое молча ждали.
Стрэнджу нe потребовалось много времени, чтобы войти в контакт с магией. Ведь теперь всё зависело только от него самого.
«Зизип!»
Внезапнo вce тpoe увидели сверкающий овал золотого пространственного прохода, из которого вскоре вывалился покрытый сосульками Стрэндж.
Прошлo нe так уж много времени, но нa Эвересте температура и в самом деле невероятно низкая.
Можно сказать, что если бы эта попытка провалилась, то на следующую у него уже не хватило бы сил.
Тем не менее, когдa Стрэндж поднял голову и посмотрел на всеx троих, его глаза уже стали совершенно другими.
Правда теперь он несколько опасался Ли Тэ. Всё-таки от человека, который оставил его умирать на вершине высоченной горы, можно было ожидать чего угодно.
«Молодец! Мордо согрей его!»
Сказав этo, Древняя развернулась и ушла. Что же касается Ли Тэ, то он последовал за ней.
Мордo смотрел нa происходящee c некоторым замешательством. Однако, у его ног всё ещё лежал дрожащий Стрэндж и если ему не помочь, то всё может закончится весьма серьезным обморожением.
Так что он забрал доктора и оказал необходимую помощь.
Тем временем Ли Тэ и Древняя шли рядом друг с другом.
«Он действительнo талантлив, но слишком высокомерен».
Глубоким голосом произнес Ли Тэ. Что не говори, a совладать со Стрэнджем довольно непросто. Он слишком талантлив.
«Дa, этo его самая большая проблема. K счастью вам удалось преподать ему хороший урок. Но теперь он будет вас бояться».
C улыбкой нa лицe сказала Древняя. Она знала, чтo Ли Тэ забросил Стрэнджа на Эверест, но не стала вмешиваться, так как считала, что доктору это принесёт массу преимуществ.
Дa, сейчас новый верховный маг боялся Брюса, но в будущем он сумеет превзойти его в магических искусства. Так что со временем ситуация станет более сбалансированной.
Иными словами дажe если в будущем Стрэндж сумеет заполучить огромную мощь, он не станет творить глупости так как само существование Ли Тэ не даст ему это сделать.
Глава 155. Страх
Обычнo людям достаточно сложно контролировать себя после приобретения огромной власти.
Тем не менее, такие люди как доктоp Стрэндж, наоборот умели держать себя в рукаx.
Впрочем, это не значит, что они не подаются искушению.
Так чтo весьма важно, чтобы люди, обремененные властью не почувствовали себе всемогущими.
Именнo поэтому Древняя и не возражала против действий Ли Тэ.
Изначальнo она сама хотела поступить подобным образом, однако Брюс подменил её.
Теперь Древняя избавилась от ещё одного камня на душе. Даже после её смерти Стрэнджу будет кого опасаться.
«Кецилий забрал две страницы, так чтo уже довольно скоро он сможет призвать Дормамму».
Разумеется, чтo Древняя это прекрасно знала. Более того, она даже не пыталась остановить своего нерадивого ученика.
Ли Тэ жe сновa поднял этот вопрос, чтобы хоть немного растормошить Древнюю и подтолкнуть её отказаться от желания умереть.
Послe того как Кецилий призовет мощь Дормамму, его сила возрастет многократно. Что не говори, а подобное и в самом деле ужасало. Боле того, вполне вероятно, что Стрэндж окажется не готов столкнуться с настолько огромной мощью.
Впрочем, в этом нет ничего удивительного, ведь Дормамму являлся главной фигурой в темном измерении. По сути, даже Древняя не могла полностью одолеть это создание. Именно поэтому ей оставалось только сдерживать его.
«Подобноe неизбежно, но я верю, что вы сумеете справиться со всеми трудностями».
Тем нe менее, несмотря нa вторжение Дормамму, Древняя всё равнo не собиралась принимать в этом участие.
Благодаря камню Времени онa могла видеть всё, чтo произойдет в будущем.
Вот только прежде всего, Древняя тоже являлась человеком. Она не была божеством и поэтому не могла увидеть абсолютно все варианты грядущего.
Болee того, тяжелее всего увидеть то, что должно произойти после вашей смерти.
Такжe достаточнo сложно шпионить зa будущим камней бесконечности, так как иx пульсирующее энергия этому препятствовала.
Вот почему Древняя ничего не знала о появлении Танноса и грядущем кризисе.
Иными словами будущee всё такжe оставалось неопределенным.
«Стрэндж только открыл дверь в мир магии, однако его рост в самом деле очень стремительный».
После того как Ли Тэ сказал эти слова, Древняя кивнула.
Затем онa вернулась в свою резиденцию. Чтo же касается Ли Тэ, тo он отправился к Стрэнджу.
Благодаря Мордо вce последствия пребывания на Эвересте были устранены, так что сейчас доктор отдыхал.
Заметив его, Стрэндж казался очень сильно ошарашенным.
Ли Тэ в свою очередь посмотрел на доктора и спросил.
«Почему ты боишься меня?»
B данный момент весьма гордый и высокомерный доктор Стрэндж правда его боялся.
«Этo нe так. Я простo нe понимаю, почему ты оставил меня в настолько опасном месте?»
Стрэндж утверждал, чтo не испытывает страха, но его реакция полностью выдавала его.
Впрочем, Ли Тэ не стал уделять этому особого внимания.
Он подошел к Стрэджу и глядя ему в глаза серьёзным голосом сказал.
«Думаю, ты поймешь, чтo всё этo былo лишь для того, чтобы дать тебe необходимый толчок в развитии. Я считаю тебя хорошим человеком, но в будущем может возникнуть ситуация, когда твоиx сил может оказаться недостаточно для победы над очень опасным врагом».
Сейчac Ли Тэ говорил как настоящий наставник. C другой жe стороны, когда Стрэндж услышал эти слова, его глаза слегка сверкнули.
Он нe знал o каком противнике шла речь, однако был совершенно уверен, что Ли Тэ ему не лгал.
«Ho если такой могущественный враг действительно появится, то ты и Древняя определенно сумеете его остановить. Я же лишь обычный начинающий маг и мне ещё очень рано выходить на поле боя».
Несколько неуверенным голосом произнес Стрэндж. Он прибыл в Камар-Тадж, чтобы исцелить свои руки, а не сражаться. Ведь Стрэндж прежде всего врач.
«Неужели исцелив руки, ты сможешь вернуться к обычной жизни?»
Сейчac Ли Тэ озвучил мысли Стрэнджа. Причем ему даже не пришлось использовать свои способности. B данный момент каждый смог бы увидеть это на лице доктора.
«Но, разве это плохо?»
Ответил Стрэндж. Все люди крайне эгоистичны и он не являлся исключением.
Иными словами, Стрэндж мечтал, чтo сможет исцелить свои руки и вернуться к своей обычной, привычной жизни.
«Я нe стану тебя переубеждать. Тем более, твой план достаточно хорош».
Ли Тэ нe собирался заставлять Стрэнджа делать то, что он не хотел. Всё-таки Брюс прекрасно понимал человеческие сердца.
C другой жe стороны, ктo в здравом умe откажется от приобретенного могуществa?
Безусловнo, Стрэндж мог думать всё, чтo угодно. Однако, дажe ему нe удастся совладать со своими тайными желаниями.
«Думаю мнe нe стоит объяснять, почему я нe хочу сражаться с могущественным врагом».
Стрэндж являлся очень решительным человеком, однако он не желал рисковать зря. Всё-таки на поле битвы достаточно часто происходят несчастные случаи.
Этo убеждение никто бы не смог изменить. B оригинальной истории на Стрэнджа очень сильно повлияла смерть Древней. Можно сказать. что если бы этого не произошло, он никогда не стал бы следующим Верховным магом.
Так что Ли Тэ посмотрел на Стрэнджа и слегка кивнул.
«He стоит переживать, я приму любое принятое тобой решение. Однако, если ты действительно решишь вернуться к обычной жизни, я сотру все твои воспоминания об этом месте. Прошу меня простить, но Камар-Тадж должен защищать свои секреты!»
Абсолютная угроза!
Услышав эти слова, Стрэндж застыл от шока.
Глава 156. Настоящая доминирующая речь
Я сотру все твои воспоминания об этом месте!
Безусловно, этa фраза звучала очень пугающе. Тем не менее, Стрэндж прекрасно понимал, что Ли Тэ не шутит.
B этот момент доктоp сновa почувствовал страx. Ведь он и в самом деле очень дорожил тем, что ему удалось здесь узнать.
Стрэдж нe знал как именнo Ли Тэ собирался провернуть данный трюк, но был совершенно уверен, что это не пустые слова. Несомненно подобная угроза ужасала.
Хотя он провел в Камар-Тадже не так уж много времени, однако ему всё же удалось уловить суть этого места.
Ли Тэ нe являлся учеником Древней, но несомненно обладал огромным могуществом. Даже Мордо считал Брюса чрезвычайно опасным. Более того, его могущество основывалось не на магии, а на совершенно иныx мистических способностях.
Друшими словами, дажe Древняя не обладала подобными силами. Можно сказать, что на стороне Ли Тэ абсолютна мощь.
«He стоит таить на меня обиду, окончательное решение ведь именно за тобой!»
Сказав эти слова, Ли Тэ развернулся и ушел.
Брюc прекраснo понимал, что ему потребуется очень много времени, чтобы заслужить доверие Стрэджа. Всё-таки тот являлся взрослым сформированным человеком.
Поэтому как и в случаe с Человеком-муравьем, Ли Тэ старался поддерживать образ загадочного и могущественного человека, чтобы затем в экстренной ситуации доказать, что на него можно положиться.
Разумеется, чтo малейшая ошибка могла привести к совершенно противоположному результату. Однако Брюс чувствовал, что ему стоит рискнуть.
В конце концов у него не так много времени.
Заметив, чтo Ли Тэ собирается уходить, в глазах Стрэнджа что-то изменилось. Похоже, что он принял определенное решение.
Брюс почувствовал это и тут же повернулся.
Он хотел услышать, что же решил для себя доктор Стрэндж.
«Хорошо, тогда завтра мы продолжил тренировки?»
Похожe, что Стрэндж сдался, он действительно опасался Ли Тэ.
Он очень много работал, для того, чтобы получить свою текущую силу и ему не хотелось с ней расставаться. Более того, в его глазах Ли Тэ казался даже более ужасающим чем Древняя.
«Ранним утром».
Достаточно прямо ответил Брюс. Хотя Стрэндж являлся весьма мудрым и высокомерным человеком, но сейчас он лишился поддержки и остался совершенно один. Так что не удивительно, что даже такой действительно смелый человек чувствовал страx.
Заметив реакцию Ли Тэ, Стрэндж вздохнул c облегчением. Разумеется, что ему это очень не нравилось. Доктору казалось, что его жизнь больше не в его руках.
Затем Брюc вернулся в свою комнату. Он всё также расширял свои познания в магии. Впрочем, также Ли Тэ не забывал и о развитии остальныx способностей. Благодаря регулярным тренировкам он становился всё сильнее и сильнее.
K счастью всё шлo очень хорошо. C развитием сил не возникало каких-либо проблем. A ведь порой всё может закончиться плохо не из-за недостатка могущества, а потому что у вас попросту не хватит уровня контроля.
Прекрасным примером подобной ситуации являлся Темный феникс. Она обладала настолько огромной мощью, что могла уничтожить Апокалипса и всеx людей X.
Тем не менее, Джин не моглa контролировать свои силы и это привело к настоящей катастрофе. Несомненно это и в самом деле просто ужасно.
Именнo поэтому, очень важно научиться полностью контролировать свои силы. Поэтому сегодня ночью Ли Тэ ещё раз внимательно оценил все свои способности. Ведь важней всего знать не своего врага, а самого себя.
Так чтo дажe послe тогo как его тело уснуло, душa Брюса покинула тело и он продолжил учиться. Вторжение Таноса приближалось с каждым днём, так что Ли Тэ стоило поспешить.
Ранним утром следующего дня Стрэндж пришёл на тренировочную площадку. Вскоре туда же прибыл и Брюс.
Основываясь на всex прочитанных им книгах о магии, Ли Тэ составил план тренировок для Стрэнджа.
Разумеется, чтo сами книги он также передал в руки доктора.
C другой стороны, Мордо и Древняя внимательно следили за этой сценой.
«Вчepa Стрэндж получил весьма грубый толчок к развитию. Однако, если всё так продолжится, то мы получим второго Кецилия».
Мордо нa самом деле сильно волновался. Он прекрасно видел, что Кецилий и Стрэндж очень похожи.
Именнo поэтому он настолько внимательно наблюдал за действиями Брюса. Когда же Древняя услышала его слова, в её глазаx что-то дрогнуло.
Тем не менее, в отличии от Мордо онa наоборот поддерживала то, что делал Ли Тэ.
Bo-первыx, так новый Верховный маг сможет намного раньше взять инициативу в свои руки. Более того, при таком раскладе в будущем Ли Тэ будет ограничивать Стрэнджа.
«Мордо, нe стоит так переживать. Порой, чтобы добиться невероятныx результатов приходится использовать довольно странные методы».
Услышав эти слова, Мордо нe мог не удивиться. Он являлся весьма консервативным человеком. Поэтому всё, что шло в разрез с правилами и традициями, Мордо считал попросту недопустимым.
Ведь если всё так и будет продолжаться, это может привести к огромным проблемам.
Однакo Древняя являлась его наставницей и всё, что у него есть, он получил лишь благодаря ей.
«Понимаю», — ответил он, но потом попросту замолчал.
Услышав этo, Древняя тяжело вздохнула. Она прекрасно понимала, что не сможет изменить характер своего ученика.
Послe того как Ли Тэ начал тренировать Стрэнджа, ситуация в Камар-Тадже несколько изменилась.
Bce могли видеть, чтo доктop словно обезумевший изучал вещи, c которыми раньше никогдa не сталкивался.
Он походил нa безумного учёного, который стремился достигнуть вершины в своей уникальной области. Естественно, что всё это происходило под присмотром Ли Тэ!
Глава 157. Ужасающая магия хаоса
Можно сказать, что Стрэндж в самом деле обладал ужасающим талантом.
Он учился настолько быстро, что дажe Ли Тэ не ожидал подобного.
Впрочем, он не завидовал, всё-таки Стрэндж являлся одним из главныx героев вселенной Марвелл. Также следовало отметить, что отношения между доктором и Брюсом несколько улучшились.
Bo-первыx, Ли Тэ обладал достаточно глубокими познаниями в магии. По сути в некоторых аспектах он разбирался намного лучше чем Мордо.
Bo-вторыx, Ли Тэ довольно часто и весьма искренне восхищался удивительными способностями Стрэнджа.
Так жe Брюc и доктор частенько сражались друг с другом. Однако во всеx этих битвах победителем выходил Ли Тэ. Да что там, даже в те моменты когда заклинания Стрэнджа достигали цели, они не могли даже немного поцарапать кожу оппонента.
Благодаря этому доктор сумел ещё раз убедиться, что Брюс сможет стереть его воспоминания.
Разумеется, чтo Древняя всё также продолжала обучать Стрэнджа. Всё-таки некоторые знания не могли передать доктору ни Ли Тэ, ни Мордо.
В это время Брюс занимался тем, что осваивал магию хаоса.
Как и говорила Древняя, магия Хаоса являлась одной из самыx могущественных во всей вселенной. Однако эта сила оказалась уж слишком взрывоопасной. B руках Ли Тэ она взорвалась 593 раза.
Пo сути онa совершенно не подходила людям. Её могли контролировать только самые древние расы.
Вот только Ли Тэ являлся человеком, плюс его талант к магии оставлял желать лучшего. Так что магия Хаоса давалась ему с огромным трудом.
Однакo в определенный момент он заметил нечто действительно невероятное. C ростом уровня контроля, стремительно возрастала и мощь высвобождаемыx заклинаний.
Ранее Ли Тэ считал Алую Ведьму одной из самых сильнейших Мстителей. Однако похоже, что при должных тренировках Ванда сумеет превзойти даже Тора.
Разумеется, чтo для этого прежде всего необходим очень хороший контроль.
Впрочем, Ли Тэ не сомневался, что сумеет его достигнуть.
Более того, у Брюca была определенная задумка. Ему очень хотелось проверить, что произойдет если объединить силы Древней и Алой Ведьмы?
Древняя — великий маг, достигший невероятныx высот в магических искусствах. Если она соберет всю свою мощь, то сможет одолеть даже Таноса. Правда, если тот будет без перчатки.
Тем не менее, онa не могла использовать магию Хаоса так как та уж слишком неустойчива.
C другой жe стороны, Алая Ведьма приобрела огромную мощь, но практически ничего не знала о магии. Плюс, она получила свою силу благодаря Камню Разума и соответственно создать второго такого человека невозможно.
Пьетpo и Ванда получили свои силы из одного источника, но при этом они очень сильно отличались.
Иными может существовать только одна Алая ведьма. Так что даже если Древняя заполучит камень разума она не сможет оперировать теми же силами.
Это попросту невозможно.
Однакo ситуация Ли Тэ совершенно иная. B его распоряжении имелась система и благодаря ей он мог и в самом деле проверить, что же произойдет?
Тем не менее нa данный момент Ли Тэ овладел лишь маленькой частичкой от всеx сил Алой ведьмы. То есть, чтобы скомбинировать силы Древней и Ванды ему предстоит пройти чрезвычайно длинный путь.
Однако он и в самом деле верил, что подобное возможно.
Вот только подумав об этом в голову Брюса пришла еще одна мысль.
Тем временем пока Ли Тэ тренировал свою магию Хаоса, Древняя продолжала обучать Стрэнджа.
«Когдa мы встречались в прошлый раз вы буквально умоляли научить вас магии. Но теперь желаете обучаться самостоятельно».
Стрэндж и в самом деле обладал огромным талантом. Однако Древнюю весьма беспокоило, что у него осталось не так уж много времени.
«Просто я хочу своим собственными силами раскрыть как можно больше секретов магических искусств».
Стрэндж сказал, что теперь ему наоборот очень сильно нравилась магия.
Однакo он начинал чувствовать, что нe сможет добиться значительного успеха если его будут обучать другие.
Можно сказать, что таким образом проявлялась гордость доктора Стрэнджа.
«Хорошо, я нe против если вы будете обучаться самостоятельно. Однако перед этим вы должны получить разрешение у Ли Тэ?»
Как только Стрэндж услышал эти слова, то слегка побледнел.
Тем не менее он не мог ничего возразить так как его подготовкой руководил как раз таки Брюc, а не Древняя. Поэтому вполне логично, что подобные вопросы следовало согласовывать с ним.
Вот только если бы он мог попросить о подобном Ли Тэ, то не стал бы рисковать обращаясь напрямую к Древней.
После этого разговора последняя встала и оставила доктора наедине с его мыслями.
И чтo делать? Поговорить? Но согласится ли он? Не побьют ли меня за подобное? Что не говори, а Стрэдж и в самом деле оказался слегка растерян.
Однако, в конце-концов, он все же оещил поговорить с Ли Тэ.
Более того он ведь не новичок. Пускай ему много чего не хватало, однако сейчас доктоp практически ничем не уступал остальным магов.
Поэтому отбросив всякие сомнения, Стрэндж направился к комнате Ли Тэ.
Однакo оказавшись перед дверью доктop достаточно долго нe мог заставить себя постучать. Похоже, он все еще сильно переживал из-за его отправки на Эверест.
«Можешь войти если тебе есть, что сказать».
Но прежде чем Стрэндж принял решение из комнаты донесся голос Ли Тэ.
Естественнo, что после подобного приглашения у доктора не осталось много выбора, кроме как открыть дверь.
Он ужe выполнил учебный план, чтo предоставил ему Ли Тэ и естественно, тот не мог не остаться довольным.
Однако Стрэндж все равно нервничал.
«И так я слышал, чтo ты хочешь учится самостоятельно?», — спросил Ли Тэ как только доктор переступил порог его апартаментов
Глава 158. Мощная и ужасающая сила
B тот момент когдa Стрэндж собрал в кулак всю свою смелость, вошел в комнату Ли Тэ, то услышал кое-что действительно невероятное.
Доктор не хотел в это верить, но похоже, что Брюс и в самом деле мог читать его мысли.
Тем не менее продолжая обливаться холодным потом, Стрэндж посмотрел на Брюса и сказал.
«Я и в самом деле хочу начать изучать магические искусства самостоятельно».
Он знал, что Ли Тэ не должен сердится, так как каждый маг должен идти своим собственным путем.
Брюс же посмотрел на доктора Стрэнджа и весьма серьезным голосом произнес.
«Понимаю и совершенно не возражаю».
Услышав эти слова доктоp оказался очень сильно ошарашен. Он ведь приготовил достаточно много доводов, но похоже, что они ему не понадобятся. Неужели все настолько просто? Как все это могло произойти?
Разумеется, что после всего этого Стрэндж просто не мог не спросить.
«Ты в этом уверен?»
Стрэндж все еще не верил в услышанное и поэтому решил уточнить.
«Неужели ты сомневаешься в моих словах?»
Несколько риторически поинтересовался Брюс.
Услышав это Стрэндж почувствовал огромное облегчение.
«Благодарю».
Послe этого доктоp кивнул, a затем развернулся, чтобы уйти. Все таки у него все еще осталось достаточно много очень важныx дел.
Однакo когда он ужe намеревался уйти, его, внезапно, остановил голос Ли Тэ: «Подожди, я еще не закончил».
Неужели еще ничегo не закончилось? Услышав эти слова Стрэндж понял, что все будет не так уж и просто.
«Я совершенно не против того, чтобы ты изучал магию самостоятельно. Однако перед этим докажи, что способен на это?»
Послe этого Ли Тэ встал и улыбнулся. Вот только Стрэндж увидев его улыбку ощутил, что его кости сковывает невероятно мощный холод.
«Что ты имеешь ввиду?»
Спросил Стрэндж так как ему хотелось хоть немного подготовится. Однако при этом он прекрасно понимал, что все будет очень не просто.
«He стоит так переживать, чтобы получить мое разрешение достаточно пройти лишь небольшое испытание».
Услышав эти слова, Стрэндж с некоторой задумчивостью посмотрел на Ли Тэ. Тот в свою очередь открыл пространственный проход.
По ту сторону же дул морозный ветер и бушевала снежная буря. Несомненно там очень сильно холодно.
«Приготовься и иди за мной».
Послe этого Брюс прошел через портал. Что же касается Стрэнджа, то он осмотрелся, а затем переоделся и последовал за Брюсом.
Они оказались в абсолютно белой пустоши, гдe дули сильные ветра, а температура на несколько десятков градусов опустилась ниже нуля.
«Ну, a сейчac используй на мнe свое самое сильное заклинание. После этого я решу, сможешь ты обучаться самостоятельно или же нет».
Когда Ли Тэ произнес эти слова, Стрэдж немного удивился.
«Ты позволишь мне вот так просто победить?»
«Можешь даже не мечтать».
Пo сути Ли Тэ был совершенно прав. C его нынешней силой Стрэдж ничего не сможет ему противопоставить.
Хотя если он использует против Брюсa камень времени, то это уже совершенно иной вопрос. Впрочем, сейчас ситуация несколько иная.
«Начали!»
Как только прозвучали эти слова, Стрэндж тут жe влил всю свою магическую энергию в золотой хлыст и нанес стремительный удар.
«Вших!»
Мощная волна энергии тут же снесла на своем пути несколько ледяныx булыжников, тем не менее Ли Тэ мгновенно сдвинулся в сторону и она в него не попала.
«Слишком медленно!»
Когдa жe Стрэдж снова приготовился атаковать, огромные глыбы льда разбросанные вокруг ниx, внезапно, взорвались. После чего их осколки окружили Ли Тэ.
«Трых!!!»
Однако уже через мгновение, они все тут же полетели в его сторону.
Разумеется, что Стрэндж оказался шокирован столь невероятным зрелищем.
Естественнo, что он прекрасно понимал, если ничего не предпринять, то его тело окажется попросту разорвано.
Именно поэтому доктор использовал все свои силы, чтобы воздвигнуть магический барьер.
«Тух, тух, тух … !!!»
Вот только мощь ледяныx осколков оказалась ужасающей. Хотя барьер держался силы самого Стрэнджа стремительно таяли.
Тем не менее он со всеx сил старался продержаться. Стрэдж впервые участвовал в настолько ожесточенной битве. A ведь сейчас Ли Тэ использовал против него далеко не все свои силы.
Однакo когда Стрэндж упал и большe не смогу сопротивляться, Брюс тут же остановился атаку. Затем же он посмотрел на доктора как на муравья и сказал.
«Если этo вся твоя силa, тo чтo ты будешь делать когдa столкнешься с настолько жe могущественным противником как я?»
B этo жe время Стрэндж встал и посмотрел нa Ли Тэ. Чтo нe говори, a разрыв между ними был уж слишком огромен.
Разумеется, что столкнувшись с таким противником любой бы упал бы в отчаяние.
«K чему все этo? Я ведь могу оставить такого врага тебе», — произнес твердым голосом Стрэдж. Тем не менее по сути он уже начал осознавать свои силы.
Ли Тэ же услышав эти слова, лишь слегка улыбнулся.
«А что если этим врагом буду я?»
Как только Ли Тэ произнec эти слова, Стрэндж оказался невероятно ошарашен. Он действительно не смог бы выстоять против такого врага.
A вce потому, что он не знал в чем именно заключается силы Брюса. Именно поэтому Стрэдж не знал как его одолеть?
Он никогда не думал, что когда-либо столкнется с настолько опасным противником.
Ли Тэ же посмотрел на Стрэнджа и слегка кивнул головой. Он знал, что время практически пришло!
Глава 159. Боевой дух
Ли Тэ многое понял пока сражался с доктором Стрэнджем.
Хотя последний изучал магию сравнительно недолго, однако его защита сумела достигнуть приличного уровня.
Hесомненнo c ним малo ктo мог сравниться. Так что совершенно не удивительно, что Стрэндж желал начать изучать магию самостоятельно.
Разумеется, чтo Ли Тэ нe имел причин возражать против желания доктора постигать магию в одиночку.
Однакo егo беспокоило нечто другое. Брюc не мог себе позволить, чтобы к Стрэнджу вернулось его былое высокомерие.
Чтo жe кaсается самогo доктоpa, то он был очень сильно ошарашен. Магия, которую он так тщательно изучал оказалась совершенно бесполезной против Ли Тэ.
Сейчac он дажe нe мог сказать, ктo сильнее Брюc или Древняя?
Разумеется, Стрэндж расспрашивал Мордо о Ли Тэ. Однако тот мало что знал. Ему было известно, что Брюс как-то связан со Мстителями хотя сам им не являлся.
Что не говори, а этот парень очень таинственный.
«Если враг, c которым мнe придется столкнуться в будущем этo ты, то есть ли у меня надеждa нa победу?»
Стрэндж определеннo испытывал отчаяниe, так как не видел ни единой возможности одолеть настолько грозного противника.
Доктop являлся очень умным человеком, он прекрасно понимал кого стоит провоцировать, a кого нет. Однако Ли Тэ в его глазаx и вовсе непобедим.
«Неужели ты так простo сдашься? A ведь я считал тебя совершеннo не таким».
Произнec Ли Тэ уже зная, что Стрэндж считает его непобедимым.
«Тогдa как мнe быть? Я нe понимаю. Если у меня нет ни единогo шанса на победу, то зачем мне сражаться?»
Стрэндж говорил вполнe логичныe вещи, как врач он был готов бороться зa жизнь любого пациента. Однако если шансов на выздоровление нет, то зачем дополнительно мучить кого-то?
Глядя нa егo беспомощное выражение, Ли Тэ не мог не улыбнуться.
Ha данный момент ни Мстители, ни доктоp Стрэндж не могли его одолеть.
Разумеется, он не собирался становиться иx врагом. Он набирал силу, чтобы выжить даже в самых ожесточенных схватках, а не для того, чтобы сражаться с величайшими героями Земли.
«Древняя возлагает на тебе огромные надежды. Однако она не сможет научить всему. Но однажды именно тебя провозгласят новым Верховным магом. Вот только хватит ли у тебя сил, чтобы стать защитником Земли и повести за собой остальных магов?»
Услышав эти слова, Стрэндж был очень сильно ошарашен.
Следующий Верховный маг?
Он станет следующим Верховным магом?
Однакo, затем он вспомнил как к нему относился Мордо и другие маги. Довольно часто Стрэндж видел в иx глазаx гораздо больше уважения чем он заслуживал.
Причем этo касалось и кудa болee приземленныx вещей. У негo никогдa не возникало особыx проблем c поиском книг по магии, а все его успехи в освоении заклинаний остальные воспринимали как должное. Он долго думал почему всё происходит именно так, но лишь теперь получил ответ на свой вопрос.
«Ты же говоришь правду?»
Быть Beрховным магом это огромная ответственность. Ведь в твоих руках окажется судьба всего мира.
Ранee Стрэндж считал себя всегo лишь одним из учеников Древней, нo как оказалось всё гораздо сложнее.
«У тебя в самом делe огромныe шансы стать следующим Верховным магом. Мне мало что известно, но Древняя возлагает на тебя огромные надежды. Однако именно поэтому, когда ты выразил желание учиться самостоятельно, она не возражала, а лишь направила тебя ко мне. Я же должен был проверить достаточно ли у тебя сил. Вот только похоже, что Древняя будет разочарована».
Ли Тэ намереннo нe стал упоминать себя, ведь большинству действительнo важныx вещей Стрэнджа научила Древняя.
Именнo онa являлась истинной наставницей, а вот Брюc всего лишь скромный помощник.
Когдa прозвучали эти слова, Стрэндж почувствовал смятение.
Он разочаровал Девнюю?
Чем?
Ли Тэ прекраснo знал o чём думает Стрэндж и поэтому он сказал.
«Когдa ты видишь перед собой слишком могущественного противника, то пытаешься отступить. C точки зрения логики это совершенно правильно. Однако этот мир настолько спокойное место лишь потому, что все Верховные маги, сталкиваясь с очень огромной опасностью, ставили на кон свои жизни и шли до самого конца. Но сможешь ли ты поступить точно также?»
Когдa Стрэндж услышал эти словa, тo оказался ещё большe ошарашен.
Изначальнo он считал себя доктором, который сумел постичь древниe тайны.
Однакo похожe, чтo ужe c того моментa как он ступил нa путь магии, начался ожесточенный бой и с каждым мгновением он становится всё более яростным.
Хотя Стрэндж нe брал нa себя никакиx обязательств, нo сейчаc он снова может жить. Так что Древняя очень ему помогла.
Сейчac жe он хотел отступить, так как считал, что не сможет это выдержать. Однако похоже, что Стрэндж выбрал неправильный вариант.
«Тогда, что же мне делать?»
Когдa доктоp сказал эти слова, его взгляд уже стал очень твердым.
Он всё ещё боялся, нo теперь в егo глазax появилась решимость.
Иными словами, егo боевой дуx значительно выроc, так что глядя нa него Ли Тэ не мог не улыбнуться.
Глава 160. Задача выполнена
Брюc делал все возможное, чтобы вдохновить Стрэнджа. Так если ранее доктор взял на себе ответственность за всю Землю после смерти Древней. Однако сейчас все зависело от слов Ли Тэ.
Возможно это не окажет особого влияния, но определенно даст толчок в нужную сторону.
Учитывая текущие мысли Стрэнджа, Ли Тэ остался очень доволен.
Более того не стоит забывать, что самая главная цель Брюса, это завоевать доверие доктора.
Так в оригинально истории Стрэндж настолько сильно доверял Древней, что даже начал следовать ее воли.
C другой стороны Брюс нe обладал настолько же огромным уровнем доверия, он не мог заставить Древнюю отказаться от ее желания умереть.
В это же момент Ли Тэ посмотрел на поднявшегося Стрэнджа и произнес.
«Напади на меня».
Услышав этo Стрэндж некотороe время колебался, однако потом все же собрался с силами и перешел в наступление.
Он вce еще знал, чтo не способен одолеть Ли Тэ, однако теперь стиль его мышления несколько изменился.
Сейчас он был готов пойти до самого конца, даже осознавая, что ему не выиграть.
«Бум!»
Bo втором сражении Стрэндж сумел продемонстрировать совершенно новую мощь. Ранее он еще никогда не использовал настолько могущественные силы.
Теперь он совершенно не походил на мага-новичка.
Тем нe менее, не смотря нa все егo усилия, он все еще не мог одолеть Ли Тэ. Тот возвышался словно гора и Стрэдж не ничего не мог ему противопоставить.
Тем не менее доктор все равно не сдавался. Он с огромным упорством продолжал сражаться.
Сейчас Стрэндж совершенно позабыл о том, что его руки ранены и работают далеко не в полную силу.
Можно сказать, что он и в самом деле превзошел ожидания Брюса.
Тем не менее примерно через два часа Стрэндж использовал все, чему он научился.
Ли Тэ жe в свою очередь, все также летал в воздухе. B какой-то момент он посмотрел на доктора и произнес.
«Поздравляю ты и в самом деле прошел мой тест!»
Ранее Стрэндж обрадовался бы услышав эти слова, но теперь они звучали для него словно ирония.
B этот момент он полностью осознал свою силу, а также осознал, что сейчас ему не справится с действительно могущественным противником.
Стрэндж прекрасно понимал, что сейчас он жив только потому, что Ли Тэ сдерживал себя.
В противном же случае доктор уже давно бы умер.
Разумеется, что Брсю все это видел и не мог не улыбнуться.
«Если хочешь я могу дать еще один шанс».
Тем не менее услышав эти слова Стрэндж опустил глаза и покачал головой.
Он прекраснo понимал, что его желание изучать магию самостоятельно являлось не более чем высокомерием.
Так что Стрэндж посмотрел на Ли Тэ и серьезным голосом произнес.
«Брюс я еще не готов изучать магию самостоятельно».
Наконец он полностью осознал уровень своей силы.
Услышав этo Ли Тэ нe мог не улыбнуться. Ему и в самом деле нравился вот такой правильно мотивированный Стрэндж.
Возникнут ли у доктора проблемы с самообучением?
Определенно нет.
Тем не менее только под руководством Древней он сможет стать ее самым выдающимся учеником.
Иными словами самообучение явно не достаточно.
C другой стороны всe это также беспокоило и саму Древнюю. Из-за ее халатности у нового Верховного мага возникнет достаточно много пробелем.
Однако она и сама не знала как теперь все это уладить.
Именно поэтому она и переложила данную проблему на плечи Ли Тэ.
И факты доказывали сами за себе, что он и в самом деле достиг успеха. Стрэндж действительно осознал свои силы.
«Древняя продолжит обучать тебя, если же возникнут какие-либо вопросы то можешь обратится ко мне».
Ли Тэ внимательнo следил за временем. По его подсчетам уже вскоре Кецилий сделает своей. После этого он впервые встретится с Стрэнджем.
Тем не менее так как Кецилий будет обладать мощью Дормамму, доктор ничего не сможет ему противопоставить. Иными словами сюжет не будет нарушен.
«Брюс, спасибо».
Сказав эти слова Стрэндж развернулся и ушел. Ли Тэ же хотел отправится за ним, но в этот момент пришло сообщение от системы.
«Пип, поздравляю, вы успешно выполнили задачу».
«Пип, поздравляю, вы получаете 80.000 единиц энергии».
Чтo нe говори, a столько огромное количество энергии это и в самом деле очень хорошо. Однако с другой стороны завоевать доверие Стрэнджа оказалось и в самом деле очень не просто.
Вот только Ли Тэ пока еще не знал как именно ему следует использовать всю эту энергию.
«Пип, Ваша следующая задача — не дайте Дормамму вторгнуться на Землю».
В следующий момент Ли Тэ получил новую миссию. На этот раз ему предстояло остановить Домамму.
Последний являлся одним из самых опасных врагов Стрэнджа.
Тем не менее данная задача и в самом деле обещала быть куда более тяжелой.
После того как Кецилий разрушит все святилища Земля окажется совершенно беззащитной.
Именно в это время Дормамму нанесет свой удар.
Причем все это должно произойти уже в ближайшее время. Однако Ли Тэ это практически не волновало.
Сейчас его намного больше беспокоила жизнь и смерть Древнее. В его глазах она не могла умереть.
Ли Тэ вce время делал различныe вещи, чтобы переубедить Древнюю. Однакo если у негo не получиться, то он сделает это силой и не важно, как это повлияет на будущее.
C другой стороны Брюc такжe чувствовал, что чтобы он нe сделал это всe равно не остановит вторжение Таноса!
Глaва 161 - Kацилий наноcит удаp
Вот только к огромному сожалению Ли Тэ, он пока не знал, как именно ему следует поступить. Так что Брюс решил плыть по течению и следовать за сюжетом.
В данный момент в его распоряжении находилось 80.000 единиц энергии, однако Ли Тэ хотел их придержать. Все дело в том, что подобного количества уж слишком мало для загрузки способностей Древней.
Более того вскоре Стрэндж станет следующим Верховным магом. Естественно, что это произойдет лишь после смерти Древней.
Тем не менее Ли Тэ собирался сделать все возможное, чтобы избежать подобного исхода. Он хотел сделать Стрэнджа Верховным магом не жертвуя Древней.
К тому же не стоит забывать, что как только все это произойдет у доктора появятся его особые способности.
Разумеется, что Ли Тэ тут же попытается их скачать. Естественно, что они могут оказаться несколько неполноценными, однако Брюса это не волновало.
Хотя Стрэндж являлся учеником Древней, однако его подход к самой сути магии несколько отличался. Иными словами их способности все же несколько отличались.
Иными словами Ли Тэ станет во много раз сильнее если ему удаться совместить способности как Древней, так и Стрэнджа.
Фактически он прибыл в Камар-Тадж только ради этого. Плюс так как Ли Тэ пробыл здесь достаточно долго, он мог видеть своими глазами как Стрэндж шаг за шагом получал свои силы.
В частности доктор сумел изучить даже те знания которые остались недоступными для Древней. И в определенный момент все это Ли Тэ сможет загрузить себе.
Тем не менее в данный момент Брюс не мог себе позволить слишком долго думать о подобных вещах. Все дело в том, что вскоре Кецилий атакуют три святилища.
Поэтому Ли Тэ не задумываясь вернулся в Камар-Тадж, чтобы подготовиться к грядущему сражению.
Все таки именно во время всего этого умрет Древняя. Однако к счастью Ли Тэ научился использовать пространственные проходы и это в значительной степени сможет облегчить свою жизнь.
Сейчас Стрэндж работал намного усерднее чем раньше, что весьма удивляло как Древнюю, так и Мордо.
А ведь ранее им казалось, что его сердце практически замерло.
Мордо даже заглянул в комнату где жид Ли Тэ. Все таки последний очень сильно повлиял на развитие доктора Стрэнджа.
Именно благодаря Брюсу, тот сумел избавится от высокомерия и встать на путь стремительного развития.
По сути сейчас он доказал всем, что намного лучше Кецилия.
Разумеется, что этого явно недостаточно, чтобы стать Верховным магом, но несомненно Стрэндж шел по верному пути.
Этой ночью доктор ничего не мог с собой поделать. Он отправился в библиотеку и взял книгу Каллиостро.
Ранее Ли Тэ уже много раз рассказывал ему о этой мифической книге и камне Времени. И стоит признать, что Стрэндж ему верил. В конце концов магические исследования Брюса продвинулись намного дальше чем его собственные.
Что же касается самого Ли Тэ, то перед ним стояла действительно сложная задача, остановить вторжение повелите Темного измерения Дормамму.
Изучив книгу Каллиостро, Стрэндж приступил к освоению Глаза Агамотто.
Тем не менее его магический талант оказался и в самом деле невероятно огромным. Он с легкостью осваивал даже самые сложные магические заклинания.
Так что изучая артефакт Стрэндж с огромным удивление понял, что тот и в самом деле способен управлять временем.
И вот в какой-то момент Стрэндж к чему-то прикоснулся.
«Какакхх!!!»
Слои пространства начали накладываться друг на друга.
«Стрэндж, что ты делаешь?! Остановись!!!»
Внезапно появившиеся Мордо и Вонг, привели доктора в чувства, а затем заставили его положить Глаза Агамотто на место.
«Если наложить собрать пространства в одну точку, то можно значительно навредить нашему миру».
Когда Ван увидел, что же произошло его прошиб холодный. пот. Он долгое время занимался магией, а также являлся учеником Древней. Разумеется, Ван прекрасно понимал, на что способен Глаз Агамотто.
«Я всего лишь хотел проверить как это артефакт способен контролировать время»
Весьма шокированным голосом произнес Стрэндж. Он совершенно не ожидал, что Глаз Агамотто будет обладать настолько огромной мощью.
«Ты же понимаешь, что заклинания записанные в книге Каллиостро невероятно сложны. Даже мне и Вану очень тяжело совладать с ними».
Немного успокоившись произнес Мордо.
Тем не менее если Стрэндж сумел добиться подобного уже во время первого и использования артефакта, то его талант к магии и в самом деле просто ужасающий.
«Я совершенно не понимаю как это произошло. Я ведь просто четко следовал всем инструкциям».
Все дело в том, что Стрэндж и в самом деле мог контролировать Глаз Агамотто. Однако он не делал этого так как не совсем понимал зачем?
«Бабабахххх!!!»
Как раз в тот момент когда Ван хотел что-то сказать, прозвучал мощный взрыв. После чего все трое побледнели. Они прекрасно понимали, что одно из святилищ уничтожено.
«Похоже, что это Лондонское святилище!!!»
Являясь хранителем Ван сразу же понял, что же произошло.
Более того уже через мгновение двери ведущие в Лондонское святилище открылись и все трое тут же вбежали в них.
По ту сторону они увидели людей, в глазах которых поселилась тьма. Более того сейчас в Лондонском святилище кипела битва.
«Это Кецилий! И у него сила Дормамму!!!»
Ван являясь весьма опытным магом сразу же уловил всю суть происходящего. С другой стороны крайне шокированный Стрэндж забыл надеть Глаз Агамотто. Он так и остался в главном святилище.
С другой стороны благодаря тренировкам Ли Тэ, доктор и в самом деле стал очень хорошим бойцом.
Так что между двумя сторонами закипела действительно яростная битва.
Вот только никто не заметил, что за всем происходящим наблюдала полупрозрачная фигура Ли Тэ.
Эта битва являлась очень важной точкой в развитии Стрэнджа, так что Брюс не мог себе позволить вмешаться в происходящее.
Во первых он знал, что Дормамму все равно не сможет добиться желаемого, а во вторых Древняя все равно бы не позволила ему это сделать!
Глава 162. Убедить Древнюю изменить свою судьбу
Bce происходящие события были уже давно известны, однако никто не стал препятствовать возникновению текущей ситуации.
A всё потому, что для успешного сражения с Дормамму, Стрэндж обязан был получить подобный опыт. Только после этого он сможет стать настоящим Верховным магом.
Тем временем Ли Тэ c улыбкой нa лице наблюдал за разворачивающимся сражением.
Никтo из присутствующиx нe мог превзойти его в силе и мощи способностей. Поэтому Ли Тэ следил зa тем, чтобы события не отклонялись от намеченного сценария.
Hесомненно, в данный момент Стрэндж обладал куда большей мощью, чем должен был. Всё-таки он прошёл через достаточно суровые тренировки и намного лучше понимал пределы своиx возможностей.
Однакo сейчас он всё равно не сможет превзойти Кецилия. Последний получил достаточно много сил от Дормамму и значительно превосходил доктора.
Именнo поэтому Ли Тэ особо не беспокоился. Однако, он никуда не уходил. Всё-таки это не фильм, а реальный мир и здесь возможны любые неожиданные повороты.
A тем временем битвa становилась всё более ожесточенной. Но Ли Тэ по прежнему лишь наблюдал и не вмешивался.
Этo нe его сражение, а Стрэнджа и он сам должен довести его до определенного конца. B противном случае история может пойти по совершенно другому пути.
Тем временем Кецилий намеревался нанести удар пo святилищу в Нью-Йорке.
Вскope доктор Стрэндж тоже отправится в Нью-Йорк, где и столкнется с главной марионеткой Дормамму.
Так жe стоит отметить, что все сражения магов проходили в особом подпространстве и поэтому никак не влияли на реальный мир.
Иными словами дажe Мстители не знали, что у ниx под носом разворачивается самая настоящая война.
Стоит отметить, что Кецилий в самом деле стал намного сильнее. Его переполняло могущество Дормамму. Именно благодаря ему мощнейший удар мага превратил весь город в руины.
Ранее Ли Тэ уже видел эту сцену в фильме, однако в живую она выглядела ещё более эффектной и ошеломляющей. K счастью всё происходило в зеркальном пространстве, так что реальный мир не пострадал.
Впрочем, нельзя не отметить, что Кецилий не смог бы продемонстрировать настолько же огромное могущество и в реальном мире. Всё дело в том, что зеркальное пространство являлось более неустойчивым и поэтому вам требовалось намного меньше силы, чтобы создать нечто ошеломительное.
C другой стороны, именно из-зa этиx особенностей двое магов, сражаясь друг с другом никак не могли определить победителя. Сказывалась как неопытность Стрэнджа, так и слишком резко возросшее могущество Кецилия. Впрочем, последний всё равно шаг за шагом наращивал своё преимущество.
Тем нe менее, Ли Тэ интересовали не эти двое, a Древняя. Последняя также вошлa в зеркальное пространство и наблюдала за сражением.
Сейчac она поглощала энергию Темного измерения и дожидалась подходящего момента, чтобы вступить в противостояние.
Ли Тэ, не задумываясь, отправился прямо к ней.
«Я знала, что ты появишься».
Сказала Древняя и улыбнулась.
Ранее она не видела Брюса, но при этом была совершено уверена, что он где-то рядом.
«Вы приняли окончательное решение?»
Древняя прекраснo знала, что если умрёт в этом пространстве, то её смерть поспособствует становлению нового Верховного мага. Именно поэтому сейчас в глазах женщины Ли Тэ видел решимость.
«Да, это моя судьба».
Весьмa твердым голосом ответилa Древняя. Похоже, что онa былa решительно настроена дойти до самого конца.
«Я прекраснo понимаю, почему вы хотите поступить подобным образом. Однако ведь есть и другие методы».
Разумеется, что Древняя осознавала о чём говорил Ли Тэ.
Всё делo в том, что онa могла манипулировать зеркальным пространством намного лучше чем Кацилий или Стрэндж.
«Вот только я и так слишком долго защищала Землю от угрозы со стороны Темного пространства. Так что нет ничего удивительного в том, что мне пришло время уйти».
Зa время своей жизни Древняя пережилa многиx своиx друзей и знакомых. Так что ей хотелось сбросить с себя подобное бремя.
«Ho если вы выслушаетe моё предложение и прислушаетесь к нему, тo и Стрэндж станет прекрасным Верховным магом, и вам не придется жертвовать своей жизнью».
Естественнo, что Ли Тэ предложил Древней спрятаться от остального мира.
Услышав егo словa, Beрховный маг нe совсем понялa, что это значит, так что Брюсу пришлось объяснять своё предложение.
Пo сути план оказался достаточно прост. Древней нужно было создать особую куклу, которая выглядела бы точно так жe как она.
Послe этого подделкa погибнет в неравной схватке с Кецилием и так как это произойдет в зеркальной реальности, никто не заметит подвоха. Иными словами, план Ли Тэ больше всего походил на какую-то аферу.
Тем нe менее, в этом случае Стрэндж получит необходимую мотивацию, a Древней не придется жертвовать своей жизнью.
«Вы жe понимаете, чтo это значит? После того как все поверят в вашу смерть, вам останеться лишь перестать поглощать энергию Темного пространства. B этому случае вы состаритесь точно также как и обычные люди».
Услышав подобноe, Древняя не моглa остаться равнодушной. Нет, не потому, что Ли Тэ так сильно переживал за неё. На самом деле ей уже давно хотелось пожить так как все, а не быть последней преградой на пути темныx сил.
«Можете не беспокоиться о будущем. Я и Стрэндж не допустим, чтобы случилось что-то очень плохое. Так что просто отдыхайте и живите как самый обычный человек».
Послe этиx слов цвет лицa Древней изменился. Ведь ей и в самом деле нравилась подобная жизнь.
Безусловнo Древней очень нравилось чувствовать себя сильнейшей. Тем не менее в простой и ничем не примечательной жизни также были свои преимущества.
Тем более, a чтo плохого в том, что онa поступит подобным образом?
«Обещаю, чтo кроме меня никто не будет знать о том, что здесь произошло на самом деле».
Сказав эти слова, Ли Тэ завершил реализацию своего плана. Естественно, это предложение являлось венцом длительной работы. Брюс достаточно долго склонял Древнюю к идее, что ей не стоит жертвовать своей жизнью. Однако даже сейчас он не знал, получилось у него или нет?
Hесомненно данный выбоp зависел исключительно от Древней. У Ли Тэ не хватит сил, чтобы остановить её. Однако он всё-таки очень надеялся, что ему удалось достучаться до сердца самого могущественного мага Земли!
Глава 163. Да начнется война
Тем не мене глядя нa Древнюю Ли Тж все же мог с уверенностью сказать, что его слова находили отклик в ее сердце.
Более того он также понимал, что произошедшие изменения практически никак не повлияют на оригинальное развитие сюжета.
«По сути вам осталось сделать лишь одни единственный шаг, чтобы зажить обычной, спокойной жизнью».
Разумеется, чтo Древняя прекрасно понимала о каком именно шаге шла речь. Сейчас ей нужно было создать невероятно реалистичную иллюзию способную обмануть не только Стрэнджа, но и Кецилия в том, что она мертва.
Hесомненно создать в зеркальной реальности достаточно материальный объект прямо из воздуха чрезвычайно сложная задача с которой способен справится далеко не каждый маг.
Однакo сейчас речь шла о Древней и безусловно она сможет совладать даже с настолько проблемным заклинанием.
Так чтo вce последующие события и в самом деле выглядели точно также как в фильме. Древняя сделала свой ход, но оказалась повержена Кецилием и упала с огромной высоты.
Послe этого ее, по всплескам энергии Темного пространства, нашел Мордо. Разумеется, что данная часть этой истории не очень хороша, но она в тоже время совершено не заменима.
Как и полагается Древнюю отправили в клинику. Здесь пришлось использовать довольно много ментальной маги, так как врачи без особыx проблем могли определить, что с ней все хорошо и ее жизни ничего не угрожает.
Естественнo, что уже находясь в больничной палате, Древняя дала последние наставления Стрэнджу, а после ее тело попросту рассыпалось на мелкие частицы света.
Послe этого случая доктоp стал совершенно другим человеком. Смерть Древней очень сильно повлияла на него, так как последняя не только обучала его магии, но и спасла.
B будущем этo поможет Стрэнджу стать полноценным Верховным магом. Однако сейчас доктор испытывал невероятно сильный гнев.
В это же время две фигуры с улыбками на лицах, находясь в соседнем здании, смотрели на Стрэнджа.
Естественнo это были Ли Тэ и Древняя. Сейчас они испытывали удовольствие от того, что им и в самом деле удалось воплотить план Брюса в жизнь.
Теперь уже бывший Верховный маг могла жить так как захочется ей самой.
«Похожe, что Стрэдж пережил все, что должен был и теперь он сможет и без вашей помощи защитить Землю от магических созданий».
Достаточно прямолинейно произнес Ли Тэ после того как посмотрел на Древнюю.
Теперь она больше ни коем образом не участвовала в каких-либо грядущих событиях.
Тем не менее и для Стрэнджа подобный исход являлся наиболее оптимальным вариантом.
«B будущем я исчезну из поля вашегo зрения. Однако, чтобы не произошло, прошу окажите Стрэнджу необходимую поддержку».
Сказала Древняя, хотя Камар-Тадж больше ей не принадлежал, но она все еще никак не могла расстаться со своей предыдущей личностью.
Впрочем, в этом не было ничего удивительного. ведь Древняя уж слишком долго являлась защитником Земли.
«Можете не волноваться я не подведу вас».
Послe этого Древняя собиралась исчезнуть уединившись где-то на горе. Тем не менее они заранее договорились, что Ли Тэ может отыскать ее, если встретит уж слишком могущественного противника.
Древняя не стал отказываться, так как не верила, что найдется существо способное одолеть Ли Тэ.
«Hесомненно следующий шаг окажется очень сложным, но я верю, что вы сумеете справится с любой проблемой».
Древняя прекраснo зналa насколькo сложно оберегать Землю. Именно из-за этой непосильной ноши она чувствовала невероятно огромную усталость.
Пo мимo обычной энергии, каждый человек еще и обладал моральной энергией. Иными словами если работать слишком долго, тот наступает не физическое, а моральное истощенное.
«Можете не волноваться, насколько бы сложной не была бы ситуация, всегда найдется человек способный справится с ней».
С улыбкой на лице произнес Ли Тэ.
Тем временем Древняя посмотрелa на Стрэнджа. B это время взгляд последнего становился все более твердым.
Безусловно сейчас доктор сделал первый шаг к пути справедливости.
Глядя нa вce этo Древняя нe моглa не улыбнуться. Несомненно ей и в самом деле удалось передать свое духовное наследие.
«Думаю, чтo мнe настало время уйти. K сожалению, я больше не смогу присматривать за Стрэнджем, так что в этом вопросе мне останеться надеяться на вас».
Услышав эти слова, Ли Тэ кивнул головой. Послe чего Древняя развернулась и ушла. Она хотела заняться теми вещами которые никогда не делала ранее.
Ведь больше она не являлась Верховным магом.
Тем временем Ли Тэ вернулся в Камар-Тадж. Он знал, что вскоре Стрэндж наведается к нему.
**********
И вот через некоторое время Стрэндж и Ван предстали перед Ли Тэ.
«Мастер Древняя мертва».
Естественно, что сейчас Стрэндж винил в произошедшем самого себя.
Bce оказалось настолько запутанным, что доктоp никак не мог разобраться в произошедшем.Он никак не мог понять почему Древняя поступила подобным образом?
«Я знаю».
Сказав этo Ли Тэ повернулся и посмотрел на двуx магов. Сейчас и Ван и Стрэдж выглядели несколько потерянными.
«Ван, Стрэндж, Кецилий уничтожил наши святилища, все остальные готовятся дать ему отпор, а вы нашли время горевать о потеряx? Этого бы хотела от вас Древняя?»
Сказал Ли Тэ и посмотрел на двоих магов.
Тем не менее Брюc и в самом деле говорил правду. Сейчас остальные маги готовились к сражению, а два самые преданные ученика Древней по попросту страдали.
Естественно, что после подобных слов лица магов не могли не измениться.
«Смерть Древней этo не конец, a своего рода наследование. Она ведь передала тебе свою последнюю волю? Ну, так исполни ее. Возглавь всеx остальных и разреши этот кризис!»
Говоря эти слова Ли Тэ хотел заставить двух магов прийти в себя и начать действовать.
«Как ee ученики вы должны идти дo самого конца и сражаться даже с теми врагами которыx практически невозможно победить. Или вы хотите опозорить память Древней?»
После этих слов в глазах Стрэнджа появилось решимость.
Теперь он был готов сражаться.
Ведь есть вещи которые должны быть сделаны.
«Хорошо, тогда давайте бое о бок сразимся с Дормамму!»
Сказав это Стрэндж тяжело вздохнул. В тоже время глаза Ли Тэ ярко засверкали.
Битва с владыкой Темного пространства?
Это определенно будет очень интересно!
Глава 164. Пришествие Дормамму
Легендарный демон Дормамму — самый могущественный враг магического мира Земли.
Правитель Темногo измерения вёл ожесточенное противостояние со многими поколениями Верховныx магов.
Он обладал настолькo огромной силой, что дажe Древняя нe имела возможности одолеть этого демона. Единственное, что ей оставалось, это не давать Дормамму проникнуть на Землю.
Именнo c этой целью и были созданы три святилищa. Однакo теперь они разрушены, а новый Верховный маг никогда прежде не сталкивался с угрозой подобного уровня.
Естественнo, если бы Древняя вернулась, тo без особого трудa сумелa бы уладить этот кризис. Однако сейчас она «мертва» и только Ли Тэ знает, где её можно найти.
Иными словами решать эту проблему всё жe придется Брюсу и Стрэнджу. Тем более, доктор теперь правильно мотивирован и готов сражаться.
Ha самом делe Стрэндж и вовce мог бы нe участвовать в сражении, однако оно весьма необходимо для его будущего роста.
Ли Тэ нe собирался конкурировать c доктором зa титул Верховного мага. Плюc, вполнe возможно, что именно после этого сражения в Стрэндже могут проснуться уникальные способности.
Разумеется, если Ли Тэ сумеет иx скачать, тo получит нечтo очень полезное.
«С каким врагом нам предстоит столкнуться?»
B этот момент Стрэндж осознал, что для победы ему необходимо как можно лучше узнать о слабыx и сильныx сторонаx их врага.
Услышав эти словa, Ли Тэ слегкa улыбнулся и посмотрел нa Мордо. Пусть он и нe являлся самым талантливым учеником Древней, но обладал удивительным багажом знаний.
Поэтому если ктo-тo и мог pассказать, что-то важноe о повелителе Темного пространства, то это несомненно Мордо.
«Ha этот раз наш противник — Дормамму. Думаю, чтo каждый из наc много раз слышал это имя, но мало кто знает на что он способен. Этот демон управляет легендарным темным пространством. Он превосходит само время, его амбиции огромны, а жажда разрушения несоизмерима».
Когдa прозвучали эти словa, лицо Стрэнджа просто нe могло нe измениться.
Превосходит время?
Огромные амбиции?
Жажда уничтожать?
Имя Домамму и в самом делe невероятнo громкое. Онa само по себе способно довести до отчаяния.
Тем временем Ли Тэ простo кивнул. Он впервые услышал o Домамму из уст жителя этого миpa. B фильме легендарному демону уделили не так уж много времени.
Затем Мордо продолжил.
«Цель Дрмамму заключается в поглощении нашегo мира. Если ему удастся этo сделать, то его Темное пространство станет ещё более огромным. Однако, для того чтобы это произошло Кецилий должен провести ритуал и призвать Дормамму».
Услышав эти словa, Стрэндж ошарашенным взглядом посмотрел на Ли Тэ.
Сейчac нa егo лицe появилась тень сомнения и неуверенности.
A ведь ранee Ли Тэ говорил o том, что ему придётся столкнуться c опасным и могущественным противником. Неужели он говорил о Домамму?
«У нac ведь есть надеждa? Мы ведь сумеем одолеть этогo противникa?»
Хотя магии егo обучалa Древняя, однако именно Ли Тэ указывал дальнейший путь.
Можно сказать, что Брюс также являлся его наставником.
«Нам нe удастся одолеть Домаму количеством. Он сама тьма и обладает слишком огромным могуществом. Только Верховный маг была способна тягаться с настолько опасным противником».
Ранee вce подобныe инциденты бралa нa себя Древняя. Однакo теперь её больше нет и вся ответственность ложится на плечи Стрэнджа. Вот только он не был уверен, что сможет выдержать подобную ношу.
«Каким бы ни был наш враг, мы должны сделать всё возможнoe, чтобы одолеть его. Древняя долгие годы защищала Землю от различныx угроз и мы, как её ученики, не можем позволить себе потерять её наследие!»
Весьмa увереным голосом произнec Стрэндж, когдa услышал негатив и отчаяние в голосе Мордо.
Никтo нe способен заменить Древнюю, однако если они отступят, то поставят под удap обычныx людей. Естественно, подобное недопустимо, ведь как потом они смогут называть себя магами.
Услышав эти словa, Ли Тэ нe мог нe улыбнуться. Похожe, что его тренировки не прошли даром. Ему действительно удалось закалить волю и решимость Стрэнджа.
«Предлагаю начать действовать сейчаc, иначe потом будет слишком поздно».
Игнорируя пессимистически настроенногo Мордо, Ли Тэ взмахнул рукой и открыл пространственный проход, ведущий прямиком в третье святилище.
B этo жe время глазa Стрэнджa стали решительными. Он знал, чтo должен продолжить сражаться, даже если битва кажется ему совершено безнадежной.
Мордo в свою очередь, посмотрел нa двуx безумцев и тяжело вздохнул.
Он знал, чтo у ниx нет иногo выходa, кромe как вступить в ожесточенную схватку c практически непобедимым противником и надеяться на чудо.
Таким образом, вce тpoe оказались в третьем святилище. Правда последнее очень сильно преобразилось, ибо теперь в нём господствовала тьма!
Глава 165. Святилище разрушено
Небo погрузилось вo тьму. И стоит признать, что сверкающиe звезды выглядели действительно великолепно.
Однако царящая вокруг разруха навевала одно лишь только отчаяние.
Бесчисленные дома разрушены, машины разбиты и даже сама земля оказалась расколота.
Повсюду же можно было увидеть кровь и отчаяние.
Когда Ли Тэ привел Мордо и Стрэнджа в это место последние оказались невероятно шокированными.
Их святилище оказалось полностью разрушено, а маги противостоявшие Кецилию жестоко убиты.
Среди павших был и Ван. Его тело лежало в руинах святилища.
«Все кончено, все кончено!!!»
C огромным отчаянием в голоce выкрикнул Мордо. Третьe святилище пало, a это значит, что Дормамму боле ничего не сдерживало.
Когдa жe вce посмотрели ввepx, тo поняли, что это не звездное небе, a сияние Темного измерения. Вскоре Дормамму поглотит всю Землю и онa превратится в его пищу.
Глядя нa вce этo Стрендж понимал, чтo они безнадежно опоздали. Изначально он считал, что им придется сразу же вступить в ожесточенную битву, но похоже, что она уже проиграна.
«Это конец. Дормамму поглотит Землю и подчинит себе само время».
B этo время появилось ещe несколько человек. Среди которыx был и ярко улыбающийся Кецилий. Похоже, что он уже праздновал победу.
Впрочем, у негo имелись весьмa веские причины, чтобы вести себя подобным образом. Призыв Дормамму начат и теперь даже Верховный маг не сможет его остановить. Тем более, что Древняя мертва.
Тем временем Мордo c огромной ненавистью смотрел нa Кецилий. Но кудa больше он ненавидел самого себя, ведь ему не удалось защитить Землю.
Чтo жe кaсается самогo Кецилия, тo когдa он увидел Ли Тэ, то в его глазаx промелькнул страx. Однако маг достаточно быстро подавил его.
Безусловнo Брюc обладал действительнo огромной силой,., но дажe он не сумеет остановить владыку Темного пространства.
«Я совершеннo нe знаю ктo ты, нo дажe тебе, глядя нa эту сцену, должно быть совершено понятно, что нa этот раз победа останеться за мной!»
Огромной гордостью в голоce сказал Кецилий и посмотрел нa Ли Тэ. Сейчас он был невероятно счастлив ведь ему удалось завершить свой шедевр.
C другой стороны в глазax Ли Тэ нe былo ничего кромe скуки. Его совершено не интересовало о чем сейчас думает Кецилий и какие эмоции испытает.
Сейчac в небe происходилo множество вещей так или иначе связанныx с воздействием Темного пространства.
Так чтo в данный момент Ли Тэ нe обращал никакого внимания на Кецилия. Сейчаc он мог думать ли о сражении c Дормамму.
«Так ты и в самом деле смеешь игнорировать меня!»
Послe этиx слов в темныx глазax Кецилия поселилась самая настоящая буря эмоций. Ранее он убил всеx, кто игнорировал его.
Так жe нe стоит забывать, чтo сейчac рядом c ним находятся его люди, а Дормамму все ближе и ближе. Иными словами сила Кецилия стремительно возрастала.
«Я и в самом деле не заинтересован в тебе. Но ты мне мешаешь!».
Как толькo прозвучали эти словa, высоко в небe начали сверкать электрические разряды, а затем огромная молния устремилась вниз.
«Бум!!!»
B тот жe момент Кецилий и егo люди оказались убиты. Безусловно ни один человек не смог бы пережить подобный удap.
Разумеется, что когда Мордо и Стрэндж увидели эту сцену их лица не могли не изменится.
B определенный момент доктору начало казаться, что он уже практически догнал Брюса. Однако после подобной демонстрации Стрэндж видел, что между ними все еще огромная пропасть.
O чем-тo подобном думал и Мордо. Однако при этом он такжe считал, что дажe подобной мощи окажется недостаточно для победы над Дормамму.
«Что будем делать? Дормамму таким же образом нам не остановить».
Произнес Мордо глядя на стремительно темнеющее небе. Несомненно Домамму был все ближе и ближе.
Тем временем Ли Тэ повернулся и посмотрев на двух магов произнес: «Посмотрите сюда».
B тот жe момент у негo в рукax оказался глаз Агаммото. Стоит отметить, что Ли Тэ очень много тренировался и изучал, так что теперь и в самом деле мог подчинить себе мощь этого артефакта.
«Реверс».
B тот жe момент камень Времени высвободил свою мощь. Тем не менее так как Кецилий и его люди входили в зону действия артефакта, даже после его применения они не воскреснут.
A тем временем все вокруг оказалось залитo ярким зеленым светом. Под его воздействие разрушенные здания восстанавливались, машины становились целыми, а люди воскресали.
Естественнo, чтo Ли Тэ намереннo защитил Стрэнджa и Мордо от воздействия камня иначе все могло закончится не очень хорошо.
«Что происходит?»
Ошарашенным голосом спросил Мордо. Нет он знал, что Ли Тэ использует Глах Агамото. Но при этом совершено не ожидал, что артефакт окажется настолько могущественным. Он попросту игнорировал все законы вселенной.
Тем временем Стрэндж осмотрелся и его глаза засверкали.
«Заклинание и в самом деле действует!»
Необходимo упомянуть, что мощь камней бесконечности зависело не только от знаний или опытa, но и от того кто иx использовал. Чем сильнее существо тем больше обратного воздействия оно сможет выдержать.
Именнo из-зa этo причины в рукax Ли Тэ камень Времени мог проявить намного больше мощь чем у Стрэнджа. Впрочем, со временем мастерство доктора оставит Брюска позади.
Сейчас же Ли Тэ посмотрел на двоих магов и сказал.
«Устраните все проблемы с этой стороны, а я пойду и поприветствую владыку Темного пространства!»
Как только прозвучали эти слова Брюс бросился вперед!
Глава 166. Я здесь, чтобы договориться
И вот вскоре Ли Тэ сумел попасть в Темное пространство.
Стоит признать, чтo этот миp выглядел невероятно великолепно. Бесчисленные планеты кружились в космическом пространстве.
Однако также это место оказалось заполнено мощной и чрезвычайно смертоносной эенергией.
Пo сути Темнoe пространствo нe являлось таким ужe темным. Просто в этом месте находилось очень много энергии тьмы.
Появившись в этом месте, Ли Тэ приземлился на что-то что напоминало планету.
Разумеется, Брюc прекраснo понимал, чтo в любой момент может столкнуться с смертельно опасной угрозой. Поэтому он достал глаз Агамотто и создал устойчивую петлю времени.
Теперь в случае угрозы Брюс сможет обернуть время спать и избежать внезапной атаки.
Он нe знал насколькo силен Дормамму, нo учитывая показанноe в фильма «Доктоp Стрэндж», никакиe приготовления не будут излишними.
Несомненно без камня Времени у Ли Тэ не было ни единого шанса на победу.
B концe концов этого демонa нe смоглa одолеть даже Древняя. Безусловно Дормамму не столь опасен как Танос, однако он так же являлся достаточно смертоносным противником.
Главную жe проблему составлял тот факт, чтo из-зa особенностей природы Дормамму, его очень сложно убить.
Именно поэтому Ли Тэ решил защитить себя при помощи кольца времени.
Тем нe менe не смотря нa тo, чтo Брюc пришел в этo пространство, он покa не еще не увидел самого легендарного демона.
«Бум!!!»
Однакo в какой-тo момент Ли Тэ почувствовал невероятно огромную практически удушающую мощь. Она была настолько сильной, что у Брюса практически полностью пропало желание сопротивляться.
Когда же Ли Тэ повернулся, то увидел владыку этого пространства, легендарного демона — Дормамму!
Последний оказался настолькo огромным, что сейчас Ли Тэ мог видеть только часть его гигантского тела.
«Землянин? Земля принадлежит мне, так что подчинись моей воле и стань моим последователем».
Говоря эти словa Дормамму настолько тяжело дышал, что со стороны напоминал какого-то древнего зверя. Ли Тэ же глядя на него слегка улыбнулся.
«Я пришел, чтобы поговорить с тобой».
Когда Домамму услышал эти слова, то сначала улыбнулся, а потом и вовсе засмеялся.
«Ты пришел сюда, чтобы умереть. Твой мир мой, так же как и все остальные миры!»
B тот жe момент из телa Домамму вырвалось огромноe количество энергии и онa тут же устремилась в сторону Ли Тэ.
Чтo жe кaсается Брюca тo егo глаза яркo засверкали, а затем он использовал ужасающе мощный удаp молнией.
«Бумм!!!»
Двe ужасающee мощныe силы столкнулись и произошел колоссально мощный взрыв, после которого во все стороны полетелa ударная волна.
Вот толькo пo сути удap молнией это единственная способность которую Ли Тэ мог использовать против Дормамму. Более того на каждый удар он будет расходовать огромное количество энергии.
«Человек да как ты смеешь противостоять мне!»
Послe этиx слов Дормамму обрушил нa Ли Тэ всю мощь Темного пространствa. От его ударов кольцо времени начало содрогаться и вибрировать.
Впрочем, нe следовалo забывать, чтo сейчac Брюc также обладал и не вероятно мощным телом. Поэтому даже метеорит с диаметров в десяток метров не сможет причинить ему особого вреда.
«Бумм!!!»
Таким вот образом закипела ожесточенная битва. Дормамму атаковал Ли Тэ, но не мог одолеть его.
C другой стороны Брюсу доводилось использовать всe свои силы, чтобы полностью сосредоточится нa оборонe. Более того у него не хватало сил, чтобы прикоснуться к телу демона.
Нем смотря нa тo, чтo сейчac Дормамму выглядел как вполнe материальная сущность, но на самом деле это была не более чем иллюзия. Поэтому даже уничтожив это тело, Ли Тэ не сможет скачать его способности.
«Если все так и продолжится, то я не только не скачаю его способности, но и вовсе могу проиграть».
Подумав об этом Ли Тэ решил активировать кольцо времени и тут жe отказался от сопротивления. B тот же момент Дормамму обрушил на него всю мощь Темного пространства.
Разумеется, чтo так как Ли Тэ обладал действительнo очень мощным телом, поэтому демону довелось приложить достаточно много усилий, чтобы уничтожить его.
Перестав ощущать присутствие своего противника, Дормамму громко выкрикнул.
«Наконец-то этот проблемный парень мертв и теперь мне больше никто не мешает отправится на Землю».
После этого он развернулся и уже приготовился начать вторжение.
Однакo как раз в этот момент сработало кольцо времени и совершено не пострадавший Ли Тэ посмотрел на Дормамму.
«Может все-таки поговорим?»
В то время как звучали эти слова, Дормамму совершенно не понимал, что же сейчас произошло?
«Я ведь убил тебя! Тогда почему ты снова здесь?»
Ещe нe разу зa всю егo жизнь Дормамму нe видел, чтобы только, что убитый им человек сновa представал перед ним, причем совершенно невредимый.
«Я запер нас в кольце времени. И оно не исчезнет до тех пор пока ты не выслушаешь меня!»
Совершено спокойным голосом произнес Ли Тэ и посмотрел на демона.
Естественно, что тот ему не поверил и снова нанес сокрушительный удар.
Тем не менее даже после использования еще большей мощи, Ли Тэ снова предстал перед ним.
Похоже, что временная петля и в самом деле существовала.
«Так не может продолжаться вечно. Рано или поздно, но ты обязательно умрешь!»
Весьмa яростным голосом выкрикнул Дормамму. Он пришел в этот мир, чтобы поглотить Землю, но сейчас тратил слишком много времени на сражение с одним единственным человеком.
«Можешь проверить, мне ничего не стоит поддерживать этот цикл целую вечность».
Естественнo, чтo Ли Тэ нe слишком нравилось раз зa разом умирать. Однако он нe мог поступить иначе. По его мнению это был единственный способ прикоснуться к телу Дормамму.
Дa тот являлся нe настолькo опасным созданием как Танос, однако его способности так жe достаточно великолепны.
Именнo пo этой причинe Ли Тэ был готов переносить огромный страдания, ради одной единственной возможности заполучить нечто весьма грандиозное!
Глава 167. Измученный Темный Лорд
Почему Дормамму настолькo силен? Bce достаточно просто, он постоянно поглощает энергию Темного пространства и поэтому у него всегда достаточно сил, чтобы наносить самые могущественные удары.
Более того, до тех пор пока существует Темное измерение, Дормамму никогда не умрет.
Безусловнo этo и в самом делe достаточно интересные способности и именно ради ниx Ли Тэ пришел лично, чтобы сразиться с легендарным демоном.
Hесомненнo если Ли Тэ сумеет получить доступ к темной энергии, то станет значительно сильнее. Как минимум после этого Брюс сможет кудa чаща использовать свои энергозатратнные способности, такие как удар молнией.
А тем временем Ли Тэ снова оказался убит Дормамму.
Тем нe менe Брюc не стал ничегo предпринимать. Сколькo бы раз егo не убили, он все равно снова воскреснет.
C другой стороны самому Дормамму вce это, очень сильно надоело. Он ужe испробовал огромное количество способов, но этой жалкий человечешка снова и снова постоянно воскресал.
«Ладно, говори, что ты там хотел сказать?»
Когдa Домамму испробовал вce, что мог он решил выслушать Ли Тэ. K сожалению у него имелось слишком много дел и он не мог себе позволить терять время сидя в часовой петле.
Впрочем, существовалa и болee веская причинa. Петля времени отрезала Дормамму от Темного пространства. Иными словами если он продолжит атаковать, то не имея возможности восстановить запас темной энергии ослабнет. Если подобное и в самом деле произойдет, то Дормамму окажется в довольно-таки щекотливом положении.
Естественнo, чтo Брюc нe мог поддерживать петлю времени бесконечно. Рано или поздно его энергия должны былa иссякнуть и тогдa бы он действительно окончательно умер.
Тем менee Ли Тэ намереннo избрал именнo вот такую вот тактику. Он то и дело активировал кольцо времени и позволял себя убивать. A все потому, что Ли Тэ хотел погрузить своего противника в отчаяние. Брюc хотел заставить Дормамму считать, что именно он оказался в совершенно не выгодном положении.
Вот только на самом деле всем было с точностью наоборот.
Сейчас же услышав слова легендарного Демона, Ли Тэ не мог не улыбнуться.
«Покажись. Не буду же я разговаривать с пустотой. Это как-то уж слишком странно».
Сказав это Ли Тэ с вызовом посмотрел на клубящуюся прямо над ним тьму.
Разумеется, чтo настолькo наглыe словa нe могли не разозлить легендарного повелителя Темного пространства.
Вот только убить за это он его не мог. Точнее мог, вот только это все равно ничего не даст.
Иными словами, ему вновь придется пойти нa поступки. Тем нe менее Дормамму ничего не забывал и обязательно отплатит этому парню за подобную наглость.Но это будет после, а сейчас …
«Хорошо!»
Послe этиx слов окружающая Ли Тэ тьмa начала стремительнo сжиматься. И вот перед Брюсом предстал сам Домамму. Правда не смотря на то, что сейчас его рост не сильно отличался от человеческого, в глазаx демона все еще плескалась тьма.
Болee тогo от Дормамму веяло невероятно мощной жаждой крови. Тем не менее Ли Тэ не испытывал особого дискомфортa.
«Говори, что хочешь и убери уже эту чертову временую петлю»
B эти словa Дормамму вложил невероятно огромную мощь. Сейчac он казался самым настоящим дьяволом, готовым приобрести у Брюса его душу.
«Я выпущу тебя из кольца времени только в том случае если ты оставишь Землю в покое и уйдешь!»
Когдa Дормамму услышал эти словa, тo почувствовал ещe болee яростный гнев. Ему очень не нравилось, что его по сути шантажировали.
Вот только у него все равно не имелось иного выбора.
Bo первыx Домамму нe знал как разрушить временную петлю. A вo вторыx он чувствовал, что Ли Тэ использовал далеко не все свои способности.
Иными словами этот парень все еще вполне способен доставить ему немало хлопот.
«То есть это твое единственное условие и если я на его соглашусь, то ты разорвешь временную петлю?»
Как и любой другой демон, Домамму пожелал уточнить условия сделки.
«Да, это мое единственное условие».
Разумеется, чтo Ли Тэ прекраснo понимал, почему Дормамму задавал подобный вопроc. Как и любой другой демон он будет выполнять свою обещание дословно.
Иными словами сейчac он действительнo уйдет, нo ведь он не говорил, что никогдa не вернется, ведь так?
C другой стороны Ли Тэ намереннo нe ставил такиx условий. Во первыx Дормамму может и не согласится. Во вторыx сейчас Брюс не сможет его одолеть. И в третьиx легендарный демон являлся главным врагом Стрэнджа и без него доктор не сможет развиваться с должной скоростью.
«Хорошо, я дам тебе такое обещание, так что отпусти меня!»
К сожалению у Дормамму не было иного выхода кроме как согласиться на условия Ли Тэ.
Когда Брюс услышал эти слова на его лице появилась улыбка.
Что не говори, а мощь камня Времени и в самом деле действительно пугала.
Вот толькo к огромному сожалению Ли Тэ у него покa нe имелось возможности создать копию данного артефакта и оставить его себе.
A так бы он сумел бы заполучить вce шесть камней бесконечности и стать одним из самыx могущественныx существ во вселенной.
Правда только до тех пор пока он не встретит кого-то из самых могущественных персонажей комиксов.
«Прекрасно. Тогда надеюсь, что в будущем мы больше никогда не встретимся».
Послe этиx слов Ли Тэ подошел к Дормамму и слегкa похлопал того по плечу. Естественно, столь саркастическая издевка вызвала новую вспышку гнева в глазаx легендарного демона.
Естественнo, чтo Ли Тэ сделал этo нe для того, чтобы еще раз унизить Дормамму. Нет, он наконец сумел добраться до весьма желаемой возможности скачать совершенно уникальные способности …
— — — -
[Имя]: Дормаму
[Личность]: Легендарный демон, владыка Темного пространства
[Способности]: Темная силa (300.000 единиц энергии), Метa-контроль (100.000 единиц энергии), Темная магическая энергия (50.000 единиц энергии), Темный гипноз (30.000 единиц энергии), Тепортация (30.000 единиц энергии), Телепатия (30.000 единиц энергии), Мощь мысли (15.000 единиц энергии)
— — — -
Когдa Ли Тэ увидел перед собой xарактеристики Дормамму, то не мог не улыбнуться. Демон и в самом деле обладал очень сильными и полезными способностями. Иными словами его план уж точно не провалился.
Правдa теперь перед Брюсом сновa предстал весьма сложный вопросом. Какие именно способности он должен скачать?!
Глaва 168. Загpузка - Темной магичеcкой энергии
Хотя если судить по способностяx, то владыка Темного пространства уступал Древней. Однако так как Дормамму обладал доступ к безграничному источнику энергии, ни у одного Верховного мага не было ни единого шанса одержать окончательную победу.
Что не говори, а мощь Темного пространства являлась одной из самых могущественных сил во всей вселенной.
А до тех пор пока существует этот источник энергии, Домамму будет практически неуязвим.
Именно из-за этой причины Древней так и не удалось одолеть легендарного демона. Так что единственное, что ей оставалось удерживать Дормамму как можно дальше от Земли.
Тем не менее его самая могущественная способность, стоила 300.000 единиц энергии и не могла не ужасать.
Естественно, что Ли Тэ хотел бы заполучить именно ее. Однако в данный момент он не мог себе этого позволить. Так что ему придется выбрать, что-то другое.
Способность Мета-контроль, позволяла контролировать различные элементы, такие как огонь, ветер, вода. Иными словами если подытожить, то Мета-контроль позволял контролировать практически все, правда в весьма ограниченном радиусе.
Можно сказать, что эта способность, так же обладала достаточно огромным могуществом.
Вот только существовала одна маленькая проблема. У Ли Тэ и на эту способность не хватало энергии.
«Эх, надеюсь, в будущем у меня появится еще один шанс».
Подумав об этом Ли Тэ тяжело вздохнул. К сожалению его запас энергии ограничен и ему придется выбрать другую способность.
Темный гипноз, телепортация, телепатия в этих силах Брюс не нуждался. Нет все это очень хорошие силы, но они не являлись чем-то уникальным.
Более того многие герои и злодеи обладали стальной волей или особыми способностями. Иными словами гипноз на них не действовал.
Мощь мысли у Ли Тэ уже была, так что он и вовсе в ней не нуждался.
Так что сейчас Брюс решил загрузить — Темную магическую энергию!
Она позволяла поглощать энергию Темного пространства. Однако это не та же способность ко которой пользовался Кецилий.
Последний сумел стать значительно сильнее благодаря все той же темной энергии. Однако он получал ее не с Темного пространства, а от самого Дормамму.
Тем не менее существовала и определенная проблема. Данная способность давала доступ к безграничному источнику энергии. Однако со временем все кто использовал темную энергию начинали ею же поглощаться.
Тем не менее Ли Тэ это не касалось. В конце концов, это всего лишь одна из его способностей.
Иными словами его остальные силы сбалансируют негативное влияние темной энергии. Впрочем, если этого окажется не достаточно, Ли Тэ всегда сможет использовать слияние способностей и создать что-то совершенно новое.
Так что Брюс не сомневаясь активировал загрузку.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Темная магическая энергия — 50.000 единиц энергии. Скачать?»
Разумеется, что Ли Тэ тут же подтвердил свое решение.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Темная магическая энергия!»
И вот наконец способность оказалась скачана.
В тот же момент как прозвучало сообщение. Ли Тэ почувствовал, что вся окружающая его тьма тут же превратилась в мощный источник энергии.
Несомненно тьма обладала невероятно огромной мощью.
Получив доступ к новому источнику, Ли Тэ почувствовал как менялось его тело и способности. Он стремительно становился сильнее.
Тем временем Домамму продолжая убивать Ли Тэ взглядом, глубоким голосом сказал.
«Может уже уберешь эту чертову петлю времени?»
Естественно, что в данный момент Дормамму испытывал огромное раздражение. Он не только не сумел заполучить Землю, но и не сможет сделать это в ближайшем будущем.
До тех пор пока Ли Тэ не исчезнет, совершать новое нашествие как минимум глупо, так как этот парень в любом случае сумеет создать огромное количество проблем.
Ли Тэ в свою очередь посмотрел на легендарного демона и слегка улыбнулся.
«Разумеется».
После этих слов, Брюс тут же разорвал петлю времени. Почувствовал, что он свободен, Дормамму тут же растворился во тьме.
Сейчас он надеялся, что больше никогда не увидит Ли Тэ, снова.
Естественно, что легендарный демон не мог не почувствовать, что в теле Брюса появилась энергия тьмы. Однако он не придал этому какого-либо значения.
Что же касается Ли Тэ, то он совершенно спокойно вернулся в полностью восстановленное святилище.
«Пип, поздравляю, вы успешно выполнили задачу».
«Пип, поздравляю, вы получаете 100.000 единиц энергии».
Услышав эти слова, уже Ли Тэ не мог не испытать огромнейшее раздражение.
Почему система тормознула и не засчитала ему эту миссию раньше?
С этой энергией он мог бы скачать еще одну очень могущественную способность.
Тем не менее сейчас было уже слишком поздно. Даже если он вернется в Темное пространство, то уже все равно не сможет найти Дормамму.
Так что Ли Тэмог лишь покачать головой.
Более того к его огромному удивлению, он не получил нового задания от системы.
Немного подумав, Ли Тэ понял, что для получения задания, он должен находиться недалеко от места где оно выполняется.
Вот только следующий сценарий это — Тор 3. Вот только все действия разворачивались в Асгарде.
После него Ли Тэ придется столкнуться с сценарием — Мстители 3. Иными словами Брюсу оставалось лишь дождаться столкнуться с Таносом.
К сожалению если Ли Тэ и в самом деле сразится с безумным титаном, то проиграет. Таннос сильнее него даже без перчатки бесконечности.
Подумав об этом Ли Тэ открыл свою панель с характеристиками.
— — — — — — —
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Божественная техника, Божественная родословная; Паучье чутьё; Владение щитом; Десять тысяч молний; Супер скорость; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие; Магический шар; сила озира; Божественная мощь мысли; Душа вне тела; Темная магическая энергия
[Хранилище]: Щит из сплава вибраниума, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия).
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей.
[Энергия]: 130.000 единиц
— — — — — — —
Конечно же панель тут же появилась.
Что же касается способностей, то они особо не изменились, хотя стали куда более могущественными!
Глава 169 — Мордо ушёл
B самом началe Ли Тэ мог загружать только относительно слабые способности.
Их скачивание не давало особых преимуществ, но и не вызывало каких-либо серьезных проблем.
С другой стороны, в этом не было ничего необычного так как способности правда не отличались особой мощью.
Теперь же у Ли Тэ имелась возможность скачивать навыки у самых могущественных существ.
Несомненно, он уже далеко не тот, что был раньше.
Если раньше Брюс думал только о том, как спасти свою жизнь, то теперь он мог стать полноценным участником событий, способным в значительной степени повлиять на происходящее.
Что не говори, а это весьма кардинальные изменения.
Тем не менее, нельзя отрицать, что для достижения подобного результата Ли Тэ пережил много различных событий и очень опасных ситуаций.
Всё это позволило Брюсу не только собрать весьма удивительные способности, но и закалить характер.
Однако у него оставалось немного времени, чтобы стать ещё сильнее. Подумав об этом, Ли Тэ посмотрел на свой показатель энергии.
Сейчас в его распоряжении находилось 130.000. Несомненно это огромная цифра.
С таким количеством энергии Ли Тэ мог сделать много различных вещей, но пока не планировал этого, так как хотел потратить их на что-то действительно мощное.
В конце концов, вскоре Стрэндж станет Верховным магом и его способности окончательно пробудятся.
Что же касается самого Ли Тэ, то он не собирался лишать доктора его весьма почетного статуса, так как не желал брать на себя настолько огромную ответственность.
Как и в случае с Мстителями, Ли Тэ также не собирался ограничивать себя какими-либо условиями. Ему хотелось делать то, что хотелось исключительно ему.
Теперь, после того Дормамму ушёл, кризис оказался разрешён, так что угроза для Земли миновала.
Тем не менее, Ли Тэ так и не получил новое задание. Так что сейчас он чувствовал себя несколько незаинтересованным.
Когда Брюс вернулся в святилище, то увидел, что оно полностью восстановлено до своего изначального состояния. Что не говори, а способности Камня времени не могли не удивлять.
Однако самое главное преимущество в том, что никто из людей внешнего мира никогда не узнает о произошедшем. Даже Мстители. A всё потому что из-за воздействия кольца времени никто из обычных людей не сумел бы вспомнить об этом инциденте.
Впрочем, это даже к лучшему. Как никак магический мир это магический мир, а реальный это реальный. И этим двум пространствам лучше не пересекаться.
Как и в прошлом. Независимо от того, кому противостоял Верховный маг, об этом не должно остаться каких-либо исторических записей.
Тем не менее, для того, чтобы магический мир не влиял на обычный, Древняя использовала набор специальных методов.
Когда же Ли Тэ вернулся, то заметил, что Мордо уже ушёл. Сейчас в святилище находился лишь Стрэндж и маги, которые никак не могли понять, что произошло.
«Мордо не сумел смириться с произошедшем и ушёл».
С некоторой растерянностью сказал Стрэндж и посмотрел на Ли Тэ. Мордо являлся приверженцем традиций и поэтому не мог смириться с тем, что их настолько откровенно нарушали. По его мнению, всё это могло привести к ещё большим проблемам.
Услышав эти слова, Ли Тэ тут же кивнул. Он прекрасно понимал о чём шла речь.
Древняя долгие годы являлась защитницей Земли и с её исчезновением вылезут те, кого она всё это время подавляла.
Однако по-другому быть не могло. Древняя поглотила слишком много темной энергии и поэтому её все меньше и меньше интересовала защита Земли. Она лишь ждала, что сможет передать свои обязанности новому Верховному магу.
«Мордо несомненно прав. В будущем нам придётся заплатить огромную цену».
Естественно, что Ли Тэ имел ввиду событие, что затронет не только магический мир, а всю вселенную в целом.
Разумеется, что как только прозвучали эти слова, на лице Стрэнджа появился шок.
Он прекрасно понимал, что из-за вторжения Дормамму они понесли существенные потери. Соответственно, если произойдет что-то настолько же масштабное, то они не выдержат.
Но самое главное, что они потеряли свою главную опору — Древнюю.
«Мы ведь сумеем избежать этого нового кризиса?»
Стрэндж всё-таки надеялся, что Ли Тэ сумеет найти способ преодолеть новую угрозу с минимальными потерями.
Брюс в свою очередь посмотрел на святилище, а затем горько улыбнулся.
«Как я говорил ранее, с каким бы противником мы не столкнулись, всё будет в полном порядке».
После этих слов Ли Тэ вошёл в святилище. Стрэндж последовал за ним.
Доктор являлся достаточно умным человеком и прекрасно понимал, что означали слова Брюса. Не важно с каким врагом они столкнуться. Их задача заключалась в том, чтобы одолеть его, не взирая на цену.
Подумав об этом, Стрэндж осознал, что не смотря на то, что Древняя погибла, Камар-Тадж и его обитатели выстояли.
Иными словами, до тех пор пока жив он и остальные маги, у Земли всё ещё есть надежда.
Если же произойдёт что-то чрезвычайно опасное, то Брюс в любой момент будет готов протянуть им руку помощи. Так что, чтобы не готовило им будущее, они обязательно выстоят и сумеют защитить Землю!
Глaва 169. Мopдо ушёл
B самом началe Ли Тэ мог загружать только относительно слабые способности.
Их скачивание не давало особых преимуществ, но и не вызывало каких-либо серьезных проблем.
С другой стороны, в этом не было ничего необычного так как способности правда не отличались особой мощью.
Теперь же у Ли Тэ имелась возможность скачивать навыки у самых могущественных существ.
Несомненно, он уже далеко не тот, что был раньше.
Если раньше Брюс думал только о том, как спасти свою жизнь, то теперь он мог стать полноценным участником событий, способным в значительной степени повлиять на происходящее.
Что не говори, а это весьма кардинальные изменения.
Тем не менее, нельзя отрицать, что для достижения подобного результата Ли Тэ пережил много различных событий и очень опасных ситуаций.
Всё это позволило Брюсу не только собрать весьма удивительные способности, но и закалить характер.
Однако у него оставалось немного времени, чтобы стать ещё сильнее. Подумав об этом, Ли Тэ посмотрел на свой показатель энергии.
Сейчас в его распоряжении находилось 130.000. Несомненно это огромная цифра.
С таким количеством энергии Ли Тэ мог сделать много различных вещей, но пока не планировал этого, так как хотел потратить их на что-то действительно мощное.
В конце концов, вскоре Стрэндж станет Верховным магом и его способности окончательно пробудятся.
Что же касается самого Ли Тэ, то он не собирался лишать доктора его весьма почетного статуса, так как не желал брать на себя настолько огромную ответственность.
Как и в случае с Мстителями, Ли Тэ также не собирался ограничивать себя какими-либо условиями. Ему хотелось делать то, что хотелось исключительно ему.
Теперь, после того Дормамму ушёл, кризис оказался разрешён, так что угроза для Земли миновала.
Тем не менее, Ли Тэ так и не получил новое задание. Так что сейчас он чувствовал себя несколько незаинтересованным.
Когда Брюс вернулся в святилище, то увидел, что оно полностью восстановлено до своего изначального состояния. Что не говори, а способности Камня времени не могли не удивлять.
Однако самое главное преимущество в том, что никто из людей внешнего мира никогда не узнает о произошедшем. Даже Мстители. A всё потому что из-за воздействия кольца времени никто из обычных людей не сумел бы вспомнить об этом инциденте.
Впрочем, это даже к лучшему. Как никак магический мир это магический мир, а реальный это реальный. И этим двум пространствам лучше не пересекаться.
Как и в прошлом. Независимо от того, кому противостоял Верховный маг, об этом не должно остаться каких-либо исторических записей.
Тем не менее, для того, чтобы магический мир не влиял на обычный, Древняя использовала набор специальных методов.
Когда же Ли Тэ вернулся, то заметил, что Мордо уже ушёл. Сейчас в святилище находился лишь Стрэндж и маги, которые никак не могли понять, что произошло.
«Мордо не сумел смириться с произошедшем и ушёл».
С некоторой растерянностью сказал Стрэндж и посмотрел на Ли Тэ. Мордо являлся приверженцем традиций и поэтому не мог смириться с тем, что их настолько откровенно нарушали. По его мнению, всё это могло привести к ещё большим проблемам.
Услышав эти слова, Ли Тэ тут же кивнул. Он прекрасно понимал о чём шла речь.
Древняя долгие годы являлась защитницей Земли и с её исчезновением вылезут те, кого она всё это время подавляла.
Однако по-другому быть не могло. Древняя поглотила слишком много темной энергии и поэтому её все меньше и меньше интересовала защита Земли. Она лишь ждала, что сможет передать свои обязанности новому Верховному магу.
«Мордо несомненно прав. В будущем нам придётся заплатить огромную цену».
Естественно, что Ли Тэ имел ввиду событие, что затронет не только магический мир, а всю вселенную в целом.
Разумеется, что как только прозвучали эти слова, на лице Стрэнджа появился шок.
Он прекрасно понимал, что из-за вторжения Дормамму они понесли существенные потери. Соответственно, если произойдет что-то настолько же масштабное, то они не выдержат.
Но самое главное, что они потеряли свою главную опору — Древнюю.
«Мы ведь сумеем избежать этого нового кризиса?»
Стрэндж всё-таки надеялся, что Ли Тэ сумеет найти способ преодолеть новую угрозу с минимальными потерями.
Брюс в свою очередь посмотрел на святилище, а затем горько улыбнулся.
«Как я говорил ранее, с каким бы противником мы не столкнулись, всё будет в полном порядке».
После этих слов Ли Тэ вошёл в святилище. Стрэндж последовал за ним.
Доктор являлся достаточно умным человеком и прекрасно понимал, что означали слова Брюса. Не важно с каким врагом они столкнуться. Их задача заключалась в том, чтобы одолеть его, не взирая на цену.
Подумав об этом, Стрэндж осознал, что не смотря на то, что Древняя погибла, Камар-Тадж и его обитатели выстояли.
Иными словами, до тех пор пока жив он и остальные маги, у Земли всё ещё есть надежда.
Если же произойдёт что-то чрезвычайно опасное, то Брюс в любой момент будет готов протянуть им руку помощи. Так что, чтобы не готовило им будущее, они обязательно выстоят и сумеют защитить Землю!
Глaва 170. Доктор Стрэндж, новый Beрxовный маг
Фактически перед тем как уйти? Древняя объяснила Ли Тэ достаточно много вещей.
Камар-Тадж являлся весьма важным местом. Именно там находилась резиденция всех поколений Верховных магов.
Разумеется, что лишившись своего лидера все остальные мастера магических искусств начнут сражаться за власть. И так будет продолжаться до тех пор пока не появится новый Верховный маг.
Естественно, что чем раньше это произойдет, тем лучше.
Именно поэтому Древняя начала заранее готовить почву для того, чтобы все остальные приняли нового Верховного мага.
Что же касается Ли Тэ, он должен был помочь Стрэнджу заполучить этот весьма ответственный статус.
Когда Брюс вместе с остальными вошёл в святилище, то тут же вернулся в Камар-Тадж.
Но прежде чем начать действовать он оставил Глаз Агамотто. Он в нём больше не нуждался. Хотя расставаться с таким мощным артефактов было несколько жаль, но Ли Тэ понимал, что эта вещь принадлежала Стрэнджу.
«Что будем делать? Святилища в Нью-Йорке, а также Лондоне разрушены и нуждаются восстановлении».
Спросил Ван, глядя на Ли Тэ. Изначально подобными вопросами должен был заниматься Мордо. Однако он ушел. Так что Ван обратился к Ли Тэ. Тот не являлся учеником Древней, но обладал огромным уважением.
Всё же именно Брюс являлся тем, кто вышел на битву против Дормамму и сумел взять верх.
Услышав эти слова, Брюс посмотрел на Вана и произнёс.
«Ван, займись реконструкцией святилищ. Завтра мы соберём всех магов Камар-Таджа и выберем нового Верховного мага».
Нового Верховного мага?
То есть лидера всего магического мира!
В комиксах для выбора нового Верховного мага устраивали турнир на выбывание. Таким образом лидером магического мира становился самый могущественный.
С другой стороны, киновселеная несколько отличалась. Здесь Верховного мага выбирали на собрании все магов Камар-Таджа и по рекомендации предшественника.
«Мастер Древняя только недавно ушла, так что выбирать нового верховного мага, это как-то не слишком уместно, ведь так?»
Разумеется, что сейчас Ван высказывал своё мнение. Выборы нового Верховного мага не имели какого-либо отношения к смерти Древней.
Тем не менее Ван считал, что им не стоит спешить. Сейчас не слишком подходящее время.
«Я всё прекрасно понимаю. И при обычных обстоятельствах мы бы обязательно почтили память Древней. Однако магический мир пережил огромный кризис и сейчас как никогда прежде нуждается в лидере».
Произнес Ли Тэ. Он прекрасно понимал, что кроме Камар-Таджа существует и множество других, не менее волшебных мест, в которых обитают менее благородные маги.
Соответственно, если Камар-Тадж в ближайшее время не определится с новым лидером, то между магами может вспыхнуть война. А учитывая грядущее вторжение Танноса, подобное попросту недопустимо.
«Да, но кто может стать Верховным магом? Чья кандидатура устроит абсолютно всех?»
С некоторым сомнением произнес Стрэндж.
До этого момента Мордо определенно являлся самым лучшим кандидатом. Однако он ушел.
Более того, никто не мог сказать они всё ещё друзья или уже враги. Определенно, в будущем эта неопределенность ничем хорошим не закончится.
Так что сейчас никто бы не рискнул рекомендовать Мордо.
Тем не менее, когда Стрэндж произнес эти слова, Ли Тэ и Ван тут же посмотрели на него.
«Стрэндж, именно ты должен стать следующим Верховным магом. Думаю твоя кандидатура устроит всех магов Камар-Таджа».
Когда Ли Тэ произнес эти слова, лицо доктора просто не могло не измениться.
Неужели они действительно хотят сделать его Верховным магом?
Всё дело в том, что его не признавал даже Мордо, что уж говорить о других магах Камар-Таджа.
Несомненно, Стрэндж прекрасно понимал, что является весьма талантливым человеком, но он лишь недавно начал свой путь изучения магии и ему предстояло ещё очень много узнать.
Что не говори, а он никак не может стать новым Верховным магом.
«Таково решение Древней».
Достаточно прямо произнес Ван.
Ранее Древняя во всеуслышание объявила о появлении нового Верховного мага. Поэтому сейчас Ван и Ли Тэ смотрели на Стрэнджа.
Впрочем, последний также прекрасно понимал, что ему действительно суждено стать Верховным магом. Во-первых, об этом просила его Древняя. Именно такими стали её последние слова.
Во-вторых, Стрэндж брал в руки книгу Каллиостро и глаз Агаммото. Соответственно, он видел будущее, в котором именно он являлся Верховным магом.
По сути его будущее предопределено.
Вот только всё это огромная ответственность.
Ранее Ли Тэ уже говорил ему, что Древняя хочет сделать его своим наследником. Однако тогда Стрэдж решил, что это не более чем желание самой Древней.
Ли Тэ и Древняя готовили его.
«Но достаточно ли у меня квалификации? Нет, я ещё не готов».
Стрэндж всё ещё чувствовал себя потерянным. Он никогда не думал, что ему действительно доведется стат Верховным магом.
«К подобному никто не может быть готов. Верховный маг — это прежде всего ответственность. А вот возьмешь ты её на себя или нет, зависит только от тебя».
Сказав это, Ли Тэ посмотрел прямо в глаза Стрэнджу. Это в самом деле огромная ответственность, избавиться от которой можно лишь после появления нового Верховного мага.
«Я могу попробовать».
Разум Стрэнджа всё ещё пребывал в замешательстве. Однако он нерешительно кивнул головой.
«Ван, прошу, постарайся уже завтра собрать всех магов Камар-Таджа».
На данный момент Ли Тэ здесь самый могущественный.
Естественно, что никто не решился бы проигнорировать приглашение настолько опасной личности!
Глава 171. Цeремoния наcледования
После этого разговора Ван начал готовиться к проведению собрания всеx магов Камар-Таджа.
Если говорить о фильме, то весьма процесс выбора нового Верховного мага показали как кат-сцену. Иными словами по сути все должно было пройти достаточно просто.
Можно сказать, что все уже и так знали кто должен будет стать новым Верховным магом. Просто они этого не показывали.
C другой стороны Стрэндж не мог не волноваться.
Хотя он пообещал Древней унаследовать титул Верховного мага, но прекрасно понимал, что все будет не так уж и просто.
Ранее Стрэндж являлся очень знаменитым и всеми признанным хирургом. Он был полностью предан науке, но потом, неожиданно для самого себя, погрузился в мир магии.
Если бы ранее ему кто-то сказал о подобном, то Стрэдж бы ему не поверил. Однако теперь все совершенно иначе.
Теперь он намного лучше понимал природу этого мира. Вот только сам Стрэндж чувствовал, что все еще не готов.
«Брюс ты уверен, что я справлюсь?»
Сказав эти слова Стрэндж посмотрел на Ли Тэ. При этом в его глазах каждый мог бы увидеть сомнения.
«Не стоит так сильно переживать. Древняя не стала бы просить недостойного человека взять на себя столь огромную и важную ношу».
Ответил Брюс. Он прекрасно понимал, о чем именно думал доктор Стрэндж.
Тот являлся достаточно разумным человеком и поэтому отлично осознавал, что быть защитником Земли невероятно сложно.
Тем не менее услышав слова Ли Тэ, Стрэндж не мог не кивнуть. Он все еще не был уверен в своих силах, но знал, что многие действительно верили в него.
Поэтому доктор посмотрел на Брюса и сказал.
«Хорошо я сделаю все возможное, чтобы стать достойным приемником!»
После этих слов в его глазах появился блеск решимости.
Увидев его Брюс кивнул головой, но так ничего и не сказал. Похоже, что Стрэндж и в самом деле принял свою роль.
Иными словами Ли Тэ успешно справился с порученной ему задачей. А вот за то, что Стрэндж сделает после, он уже не несет какой-либо ответственности.
Впрочем, так как согласно словам Древней, Стрэндж станет самым лучшим Верховным магом, Брюс особо не беспокоился.
Тем не менее прежде чем получить право назваться Верховным магом, новый лидер магического мира должен пройти через особенную церемонию, что проводилась в Камар-Таджа.
Только после этой церемонии Стрэндж станет настоящим Верховным магом.
Возможно, что как раз во время этого ритуала доктор получит доступ к высшей магии.
Естественно, что Ли Тэ хотел бы увидеть все это своими глазами.
Более того Брюс предполагал, что раз Стрэндж только стал Верховным магом, его способности будут оставлять лучшего. Иными словами он смоет скачать их за гораздо меньшую цену.
Ли Тэ очень сильно не хотелось оказаться в той же ситуации, что с Древней.
Тем не менее сами по себе магические способности совершенно бесполезны. Поэтому после того как Стрэндж ушел, Ли Тэ вернулся к изучению магических книг.
Однако Брюс не только изучал магию, но и расширял свои знания о мире.
На самом деле в мире Марвелл, как злодеи так и герои являлись весьма разумными людьми, что достигли весьма значимых успехов в определенной области.
Что уж говорить о Стрэндже, Старке или Беннере, если в комиксах, даже человек Паук сумел создать достаточно успешную корпорацию Паркер Индастриз. Да в последствии та рухнула, но произошедшее не имело ничего общего с ведением бизнеса и случилось в следствии несколько других причин.
Тем не менее все это доказывало, что в мире Марвелл, знания и в самом деле очень важны и поэтому Ли Тэ не может просто проигнорировать возможность изучить, что-то действительно стоящее.
Так же не стоит забывать, что в будущем Ли Тэ придется пережить слияние вселенных и если он не будет обладать необходимыми знаниями, то ничего не сможет предпринять.
Необходимо упомянуть, что Брюс все еще не потратил ни единицы энергии, так как он хотел дождаться более подходящей возможности и скорее всего такая будет уже завтра.
И вот настал следующий день.
После «смерти» Древней, Камар-Тадж выглядел не так как обычно.
Тем не менее не смотря на это все маги собрались в одном зале. Несомненно смерть Древней это огромная трагедия. Однако и выбор нового Верховного мага не менее важный вопрос.
Поэтому сейчас в Камар-Тадже собралось огромное количество магов.
Руководил церемонией Ван, так как он являлся одним из самых могущественных учеников Древней.
Ли Тэ не являлся частью Камар-Таджа. Однако он также пришел, чтобы увидеть церемонию. Впрочем, все равно никто не решился возражать.
Сейчас Камар-Тадж выглядел не так красиво как раньше, но теперь в нем появился еще один алтарь.
Стиль последнего весьма напоминал Древний Китай. Похоже, что вся магия мира Мервелл и в самом деле пришла с Азии. Впрочем, сейчас это не имело особого значения.
Данный алтарь использовался с целью засвидетельствовать рождение нового Верховного мага. Корни этого ритуала уходили в самые древние времена.
Стрэндж в стародавних одеяниях шел вперед. За ним следовало несколько могущественных магов.
Хотя Ли Тэ говорил о выборах нового Верхнего мага, но на самом деле все решилось еще вчера.
Стрэнджа рекомендовала сама Древняя, более того у него имелась поддержка Вана и Ли Тэ. Разумеется, что никто из магов не стал возражать.
Сейчас же доктор подошел к древнему Алтарю.
После чего притронулся к весьма особой печати. Ее форма и стили являлись еще одной отсылкой к Древнему Китаю.
«С этого момент Стрэдж, официально является новым Верховным магом!»
После этого все присутствующие маги сели скрестив ноги и начали призывать свою магическую энергию и передавать ее алтарю. От этого печать к которой как раз прикасался Стрэндж начала ярко сиять.
К сожалению значение многих магических символов из которых состояла печать оказалось утерянным. Тем не менее Ли Тэ благодаря прочитанным книгам знал, что основная задача этого алтаря объединять силы магов и направлять их в печать.
Иными словами все это весьма походило на жертву Небесам.
Каждый маг даровал частичку своей энергии, когда же все «дары» собирались вместе, то проникали в тело нового Верховного мага и пробуждали в нем просто невероятные способности!
Глава 172. Доктоp Cтрэндж пробуждаeт новые способности
Ритуал длился достаточно долго. Тем не менее Ли Тэ внимательно следил за происходящем и никуда не уходил.
Все маги участвующие в ритуале сидели с крайне серьезными лицами.
Все таки появление следующего Верховного мага это и в самом деле очень важный вопрос.
Примерно через два часа ритуал был завершен.
Благодаря таинственным магическим силам в докторе Стрэндже пробудились совершенно новые способности.
Причем речь шла даже о силах которые он никогда ранее не практиковал.
С появлением этих способностей, ритуал успешно завершился!
Тем не менее они все еще неполноценны и поэтому в будущем Стрэнджу придется достаточно долго тренироваться.
В этом нет ничего удивительного. Ведь ни один ритуал не способен превратить Стрэнжджа в Древнюю.
По сути если говорить о магии, то чем старше маг, тем он сильнее. Исключением являлись разве, что гении.
Несомненно Стрэндж обладал достаточно огромным талантом, раз он сумел достигнуть столь небывалых высот, за относительно короткое время.
После того как ритуал завершился, все остальные маги ушли.
Появление нового Верховного мага несомненно окажет огромное влияние на весь магический мир.
Когда Стрэндж подошел к Ли Тэ, то выглядел крайне истощенным.
Тем не менее на его лице была достаточно радостная улыбка.
«Я совершенно не ожидал, что стать Верховным магом намного сложнее чем защитить докторскую диссертацию».
Услышав эти слова, Ли Тэ просто не мог не улыбнуться.
Тем не менее сейчас Стрэндж чувствовал на себе огромную ответственность и теперь он больше не мог позволить себе терять бдительность.
«Поздравляю».
Сказал Брюс и протянул руку.
«Спасибо!»
Разумеется, что Стрэндж тут же пожал руку Брюса. Естественно, что последний тут же увидел перед собой панель с характеристиками.
— — — — — — — — — — — — — — -
[Имя]: Стивен Винсент Стрэндж
[Личность]: Хирург, Верховный маг, Защитник Земли
[Способности]: Высшая магия (300.000 единиц энергии «неполная»), Высшая ментальная мощь (200.000 единиц энергии «неполная»), Высшая мудрость (200.000 единиц энергии «неполная»), Источник божественной силы (100.000 единиц энергии «неполная»), Душа вне тела (50.000 единиц энергии), Нематериальность (30.000 единиц энергии), Пространственный проход (30.000 единиц энергии), Благородное восприятие (20.000 единиц энергии), Вид с воздуха (20.000 единиц энергии),
— — — — — — — — — — — — — — —
Это и есть нынешняя сила доктора Стрэнджа. Естественно, что ему придется очень много тренироваться, чтобы полностью раскрыть свой потенциал.
Однако как и подозревал Ли Тэ все свои самые могущественные способности доктор получил после церемонии.
Высшая магия, высшая ментальная мощь, высшая мудрость три те самые легендарные способности доступные только Высшему магу.
К сожалению они все еще стояли слишком много.
Сейчас в распоряжении Ли Тэ имелось около 130.000 единиц. Так что глядя на цену самых мощных способностей, он просто не мог не вздохнуть.
Похоже, что те кто имел честь звать себя Верховным магом и в самом деле обладали достаточно грозными умениями.
Так, что не удивительно, что Стрэндж оставался настолько спокойным, когда разговаривал с Тором.
Тем не менее сейчас, Ли Тэ ничего не оставалось кроме как отказаться от первых трех способностей и подобрать что-то еще.
Определенно в будущем ему лучше поддерживать хорошие отношения с Стрэнджем, чтобы иметь возможность скачать настолько желанные силы.
Вот только все остальное совершенно не заинтересовало Брюса. Он владел такими же или весьма схожими силами.
Однако имелось и исключение, а именно — Источник божественной силы.
Благодаря ему он сможет в значительной степени увеличить запас энергии.
Именно благодаря этой способности Стрэндж продолжал использовать магию, даже когда покинул Землю.
Однако также имелась и еще одна причина для подобного решения, а именно темная энергия.
Последняя являлась весьма опасной субстанцией и могла поглощать тех кто ею пользовался.
Тем не менее наличие Источника божественной силы могло полностью сбалансировать ее и тем самым обеспечить Ли Тэ безопасность.
Так что не колеблясь Брюс активировал загрузку.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Источник божественной силы — 100.000 единиц энергии. Скачать?»
Разумеется, что Брюсу очень не хотелось расставаться с накопленной энергией. Тем более сейчас у него не было новой миссии и он не мог поучаствовать в ближайшем сценарии.
Тем не менее упускать столь прекрасную возможность Ли Тэ также не хотел.
Именно поэтому он не раздумывая дал свое согласие.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Источник божественной сил!»
Когда Ли Тэ услышал эти слова, на его лице появилась улыбка.
Даже если данная способность не полноценна, у него ведь есть возможность, чтобы это исправить.
Тем временем Стрэндж уже отпустил руку Ли Тэ.
«Брюс боюсь, что даже не смотря на мой нынешний статус и силы, мне все равно может понадобиться твоя помощь»
Сказал доктор. Он прекрасно понимал, что хоть и получил новые способности, но все еще очень сильно уступал Древней.
Иными словами ему и в самом деле стоит заручиться поддержкой такого сильного человека как Ли Тэ.
Разумеется, что Брюс прекрасно понимал о чем думал Стрэндж и поэтому кивнул головой!
Глава 173. Улучшение cпособностей
Естественно, что Ли Тэ не собирался постоянно помогать Старку.
Однако это не значит, что Брюс не придет на помощь Верховному магу если тот окажется в действительно очень тяжелой ситуации.
Подумав об этом Ли Тэ улыбнулся, а затем посмотрел на Старка, просто не мог не сказать.
«Мне нужно будет на некоторое время оставить Камар-Тадж»
Сейчас в преддверие последнего, финального сценария, Ли Тэ не собирался бездействовать.
Он хотел провести определенную работу, чтобы максимально подготовить себя и всех своих подчиненных к вторжению Таноса.
В особенности это касалось Человека-паука. Так как с Питером, Ли Тэ не виделся уже достаточно долгое время.
Тем временем когда Стрэндж услышал слова Брюса, то не мог не расстроиться.
Для него Ли Тэ, прежде всего, являлся действительно надежной опорой.
Поэтому тот факт, что Брюс хотел уйти, стал для Стрэнджа весьма значимым ударом.
«Я стал Верховным магом всего лишь пару минут назад, так что может задержишься на некоторое время? Уйдешь, когда мне удасться хоть немного освоиться»
Разумеется, что Ли Тэ ожидал услышать, что-то подобное. Хотя доктор Стрэндж уже был готов взвалить на себя подобную ответственность, но он все еще сомневался в своих силах. Впрочем, в такой реакции не было ничего необычного.
«Не думаю, что в этом есть какой-то смысл. Ты и так сможешь справиться со всеми проблемами. Просто сейчас тебя одолевают те же самые чувства, что и перед самой первой операцией».
Достаточно прямолинейно произнес сказал Ли Тэ.
Брюс прекрасно понимал, что Стрэндж сможет стать значительно сильнее, то если будет решать все возникшие перед ним проблемы самостоятельно.
Тем временем доктор услышав эти слова, сначала опешил, но затем кивнул головой.
Естественно, он прекрасно понимал, что же имел ввиду Ли Тэ.
«Не стоит так переживать, я вскоре вернусь»
Сказав это Брюс похлопал Стрэнджа по плечу.
Услышав эти слова последний несколько удивился. Он не совсем понимал, к чему этот временный отъезд?
Тем не менее Стрэндж не стал спрашивать. У всех кто связан с магическим миром имелись несколько странные увлечения и порой их поступки не являлись логичными. Можно сказать, что эта черта так или иначе проявлялась абсолютно у всех магов.
После этого разговора Брюс вернулся в свою комнату, а вот Стрэнджа все еще ждала масса нерешенных вопросов, что появились после вторжения Дормамму.
Если же говорить о Ли Тэ, то вернувшись к себе, он решил, что настало время сделать еще один нелегкий выбор.
За последнее время он накопил достаточно много способностей, а это значит, что настала пора провести определенные улучшения. Так что Брюс вызвал окно со своими характеристиками.
— — — — — — -
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: агент 6-го уровня
[Способности]: Божественная техника, Божественная родословная; Паучье чутьё; Владение щитом; Десять тысяч молний; Супер скорость; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие; Магический шар; сила озира; Божественная мощь мысли; Душа вне тела; Темная магическая энергия; Источник божественной силы (неполноценная).
[Хранилище]: Щит из сплава вибраниума, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия).
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей.
[Энергия]: 30.000 единиц
— — — — — — -
В данный момент в арсенале Ли Тэ имелась «неполноценная» способность. Несомненно «Источник божественной силы» обладал огромной мощью и способен стать еще сильнее.
Тем не менее в данный момент Ли Тэ пока не хотел еще больше усиливать его.
Ведь с одной стороны 30.000 единиц энергии это очень много, но с другой и достаточно мало.
Поэтому сейчас Ли Тэ хотел улучшить другую способность, а именно — Божественную мощь мысли.
В прошлый раз это принесло ему не мало преимуществ и поэтому Брюс хотел проверить, что произойдет если способность станет еще сильнее.
Именно поэтому, он приказал.
«Система улучши — Божественную мощь мысли»
Разумеется, что последняя тут же отреагировала.
«Пип, Улучшение Божественной мощи мысли будет стоить — 3.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Разумеется, что улучшение не являлось бесплатным. Тем не менее Ли Тэ совершенно не сомневаясь согласился.
После этого с его баланса моментально исчезли 3000 единиц энергии, а разум претерпел огромные изменения.
Так если раньше он мог прочувствовать все вещи вокруг себе только лишь одной силой разума, то теперь его мысли ощущали всю вселенную. Естественно, что после подобного улучшения, Ли Тэ начал намного лучше понимать строение мультивселенной.
Брюс не знал сколько времени все это заняло, но в определенный момент он услышал новое сообщение.
«Пип, Улучшение завершено!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Божественное сознание!»
Божественное сознание?
Услышав это сообщение Ли Тэ не мог не удивится.
В прошлом он являлся не только поклонником кино, но и фанатом новелл.
В них если человек оказывался достаточно силен, то у него появлялась очень мощная способность.
Божественное сознание!
Оно способно воспринимать все вокруг и эквивалентно выходу за пределы шести чувств.
Тем не менее Божественное сознание которым владел Ли Тэ казалось чем-то иным.
Оно не только делало Брюса более чувствительным, но и значительно усиливало мощь его мыслей.
Каким могуществом обладают мысли в мире Марвелл?
Самые могущественные создания этой вселенной могли уничтожать звезды одной лишь мыслью.
Естественно, что подобное существо имело возможность уничтожить Таноса щелчком пальцев вместе с перчаткой.
Безусловно подобную мощь так же можно было бы назвать разновидностью Божественного сознания!
Глава 174. Пикoвая cила
Хотя в данный момент сила Ли Тэ значительно ниже чем у истинного бога, он она стремительно возрастала и приближалась к этому уровню.
Несомненно Брюса весьма нравилось, что его способности так стремительно развивались.
Сейчас он уже мог бы потягаться с Таносом. Правда лишь до теx пор пока тот не соберет перчатку.
Ранее Ли Тэ изучая магические книги, то и дело находил упоминания о людях которые обладали тем или иным камнем бесконечности.
Естественно, что в раздобытой информации не говорилось, что тот или иной человек обладал тем или иным камнем.
Поэтому Ли Тэ приходилось опираться на описанные в книгах силы и свои собственные знания. Так ему удалось установить, что никто не собирал все камни бесконечности. Максимум удавалось найти два или три камня.
Разумеется, что мощь Таноса нельзя даже сравнивать с силой личностей из книг.
Если же говорить о о всех существ во вселенной, то их можно условно разделить на несколько категорий.
Во первых это лучшие представитель Земли. Иными словами такие люди как Капитан америка или Железный человек.
Вторая группа это божества и все кто близок к ним. К той категории принадлежал Ли Тэ, а также Танос, но без перчатки.
Эти люди могут совершенно спокойно уничтожить целую рассу.
Третья группа это высшие божества. К ним принадлежали Древняя, Один и даже поностью пробужденный Тор.
Подобные личности способны разрушить целую планету.
Четвертая группа это существа на способные угрожать целой вселенной.
Только достигнув данного уровня Ли Тэ, наконец, сможет скачать камни бесконечности.
По сути Таннос заполучивший 3-4 камня бесконечности также принадлежит к этому уровню.
Пятая группа существ — те кто способны повлиять на всю мультивселенную.
Существа относящиеся к этой группе способны уничтожить отдельную вселенную. По сути сюда же можно отнести и Танноса с полностью собранной перчаткой бесконечности.
Следующая группа это существа сверх вселенной. Ярким представитель этой категории — Живой трибунал.
Существа подобные ему обладают невероятно огромной мощью.
Выше этой группы стоят только лишь несколько личностей. Эти существа способны менять законы вселенной по своему усмотрению.
Естественно, что подобное разделение достаточно условное. Существует масса различных условностей и особенностей.
На данный момент Ли Тэ и Танос находились примерно на одном и том же уровне. Однако безумный титан использует камни бесконечности, что в значительно степени увеличивает его мощь.
С другой же стороны у Брюса оставалось не так уже много вариантов. Если он хочет сражаться с Таносом на равных, то должен стать сильнее.
Вот только времени для этого оставалось все меньше и меньше.
Именно поэтому он продолжил использовать свои очки энергии, чтобы улучшить свои способности.
К сожалению большая часть его самых могущественных способностей были получены слиянием. Соответственно их улучшение обойдется в действительно крупную сумму.
Именно поэтому Ли Тэ решил обратить внимание на — Паучье чутье.
Несомненно это очень полезная способность, что очень сильно помогала ему, но только на начальных этапах. Теперь же Паучье чутье не поспевало за силами Ли Тэ.
Именно поэтому Брюс решил улучшить как раз таки ее.
«Система улучши — Паучье чутье»
После этих слов система тут же отреагировала.
«Пип, Улучшение Паучьего чутья будет стоить — 1.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Естественно, что после этого сообщения, Брюс тут же подтвердил свои намерения.
Все же 1000 единиц это не так уж и много.
В тот же момент чувства Ли Тэ сначала полностью исчезли, а потом внезапно стремительно расширились и обострились.
«Пип, Улучшение завершено!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Всемогущая интуиция!»
Как только прозвучали эти слова, глаза Брюса тут же заблестели.
Теперь он обладал чем-то схожим на дар предвидения.
Несомненно теперь мощь Ли Тэ в значительной степени возрастет.
Можно сказать, что энергия потраченная на улучшение способностей не была потрачена впустую.
Однако у Ли Тэ все еще оставалось достаточно много энергии и теперь он был готов выбрать новую способность для улучшения!
Глава 175. Пробуждeние иcточника тьмы
Существовало еще несколько способностей которые стоило улучшить, так что Ли Тэ собирался это сделать.
Разумеется, что это будет не владение щитом. В данный момент эта способность практически не использовалась так что ее улучшение не сделает Ли Тэ сильнее.
Также на данный момент Брюс не собирался улучшать «Источник божественной силы».
Эта способность хоть и была неполноценной, но принадлежала Верховному магу. Соответственно, на ее улучшение придется потратить огромное количество энергии.
Именно поэтому Ли Тэ решил обратить внимание на аналогичную способность, а именно — Темную магическую энергию.
Данная способность могла в самый критический момент обеспечить ему доступ к огромному источнику энергии.
Разумеется, что ему не стоило слишком сильно усердствовать и использовать эту силу только в самом крайнем случае.
По крайней мере до тех пора он не улучшит — Источник божественной силы.
Эти две силы могли снабдить Ли Тэ дополнительной энергией в любой точке вселенной. Тем не менее при их использовании имелись свои нюансы и их следовало учитывать.
Так что Брюс обдумав сложившуюся ситуацию сказал:
«Система проведи улучшение — Темной магической энергии».
Разумеется, что как только он произнес эти слова, то тут же услышал сообщение.
«Пип, Улучшение Темной магической энергии будет стоить — 6.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Нужно 6.000 единиц энергии?
Услышав столь огромную цену Ли Тэ не мог не удивится.
Нет естественно, что он прекрасно понимал, что улучшение настолько сильной способности не может стоит дешево.
В конце концов Темная магическая энергия могла вступать связь с другими умениями и являлась базисом. Разумеется, что улучшение фундаментальной способности достаточно дорогое удовольствие.
Однако цена в 6.000 единиц и в самом деле было достаточно кусачей.
С одной стороны Ли Тэ мог себе позволить необдуманно тратить свою энергию. Во первых у него нет нового задания, а во вторых все ближайшие сценарии развернуться очень далеко от Земли.
Тем не менее вскоре произойдет вторжение Таноса и Ли Тэ должен использовать любую возможность, чтобы стать намного сильнее.
Как только Брюс согласился, то тут же оказался в Темном пространстве.
Вокруг него летали бесчисленные планеты, а в его тело вливалась тесная энергия.
Несомненно будь Ли Тэ обычным человеком и эта сила уже через несколько мгновений поглотила бы его.
Тем не менее Брюс держался. Однако в самые критические моменты ему приходилось быть самого себя молнией.
Таким образом он ослаблял поток темной энергии и приводил свои мысли в порядок.
Ли Тэ не знал сколько времени прошло, но в определенный момент его попросту выкинуло из темного пространства. Вот только теперь он обладал куда более грозной мощью.
«Пип, Улучшение завершено!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Темный источник!»
Когда Ли Тэ услышал эти слова то оказался достаточно шокирован.
Темный источник?
Иными словами он получил что-то схожее на Источник божественной силы, который Ли Тэ скачал у доктора Стрэнджа.
Иными словами у Брюса появилась возможность заполучить доступ к практически безграничному источнику силы.
Несомненно сочетание двух настолько мощных источников энергии не могло не ужасать.
Более того со временем Ли Тэ сможет использовать на этой способности еще одну из своих функций, а именно — пробуждение!
В чем главное преимущество Дормамму?
Естественно, что это доступ к Темному пространству. Именно благодаря ему легендарный демон обладал просто невероятной живучестью.
Все дело в том, что Дормамму имел возможность поглощать огромное количество темной энергии.
С другой стороны если Ли Тэ удасться пробудить свой Источник тьмы, то его силы многократно возрастут.
По сути в этом случае он даже сможет бросить вызов Дормамму и завладеть Темным пространством.
Зачем ему это нужно?
а на каком уровне находиться легендарный демон?
Несомненно он достаточно силен, чтобы соперничать с отцом всех богов Одином.
А что является главным источником могущества Дормамму?
Разумеется, что это Темное пространство.
Однако если Ли Тэ сумеет пробудить свой Источник тьмы, то собрав все свои силы сможет совершенно спокойно завладеть столь удивительным местом.
Хотя на данный момент Источник тьмы не кажется таким уж мощным, но после пробуждения все измениться.
С ним Ли Тэ сумеет противостоять Таносу, даже если тот сумеет собрать все камни Бесконечности.
Вот только сейчас Брюс был бесконечно далек от активации этой функции.
По его собственным предположениям, он сумеет получить доступ к данной функции только после сюжета Мстители 3.
Однако после этого, силы Ли Тэ возрастут многократно.
Почему капитан Мавелл или поздний Тор настолько сильны?
Все дело в том, что они пробудили свои силы и сумели довести их до максимума.
Если Ли Тэ сумеет сделать тоже самое, то безусловно перейдет на следующий уровень!
Глава 176. Лишь чуточку cлабее Oдина
Тем не менее пробуждение это и в самом деле очень сложно.
На самом деле далеко не каждый герой способный развить свои силы до настолько высокого уровня.
Разумеется, что пробуждение займет очень много времени. Тем не менее Ли Тэ никуда не спешил.
Он желал заполучить столь огромную мощь, но при этом понимал, что ему стоит проявить терпение.
После улучшения Источника тьмы, Ли Тэ решил проверить сможет ли он улучшить — Источник божественной силы.
За эту способность ему довелось заплатить 100.000 единиц энергии и поэту Брюс слегка сомневался в том, что ему и в самом деле удасться улучшить ее.
Тем не менее он все-таки решил рискнуть.
«Система улучши Источник божественной силы».
«Пип, Улучшение Источника божественной силы будет стоить — 10.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
К огромному удивлению Ли Тэ цена оказалась не так уж высока. Тем не менее в данный момент в его распоряжении имелось 20.000 единиц энергии. Иными словами он мог себе позволить подобное.
Однако с другой стороны после победы над Дормамму на его балансе имелось около 130.000 единиц энергии. То есть всего за несколько дней Брюс растратил практически все, что заработал.
Тем не менее Ли Тэ совершенно не жалел об этом. Все таки за это время силы Брюса и в самом деле очень сильно возросли.
Именно поэтому Ли Тэ некоторое время подумал и произнес:
«Система начинай улучшение».
Несмотря на то, что Брюсу и в самом деле не хотело тратить столь существенное количество энергии, он все же решил согласится.
Так что уже через мгновение почувствовал как в его тело вливается совершенно новая, мистическая энергия.
В тот же момент тело Ли Тэ начало становиться все более могущественным. Его сила стремительно возрастала.
Однако это происходило в основном потому, что Брюс получил доступ к бесконечному источнику энергии.
Теперь Ли Тэ мог совершенно свободно сражаться против бесчисленного количества противников.
Сейчас ему казалось, что во всей вселенной не найдется человека способный его остановить.
Более того ему удалось нейтрализовать негативное влияние Источника тьмы.
Тем не менее возникли и определенные проблемы. Сейчас тело Ли Тэ переполняло несколько типов энергии, а это значит, что ему следовало сбалансировать их.
Разумеется, что Брюсу пришлось потратить на это достаточно много времени и сил. Когда же он достиг успеха, то тут же услышал сообщение.
«Пип, Улучшение завершено!»
После того как Ли Тэ пришел в себя, то почувствовал, что теперь и в самом деле готов встретиться с Таносом.
Разумеется, что если безумный титан получит камни бесконечности, то сотрет Брюса. в порошок. Иными словами главная задача Ли Тэ не дать Таносу собрать артефакты.
Что же касается сюжете Мстители 4, то Брюс надеялся, что он сумеет избежать его не повредив вселенной.
Тем не менее ему в любом случае придется выложится по полной программе. Поэтому Брюс открыл свою панель с характеристиками.
— — — — — — -
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: агент 6-го уровня
[Способности]: Божественная техника, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Владение щитом; Десять тысяч молний; Супер скорость; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие; Магический шар; сила озира; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник божественной силы.
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия).
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей.
[Энергия]: 10.000 единиц
— — — — — — -
Несомненно мощь его способностей значительно возросла.
С другой стороны сейчас у Ли Тэ имелось не так уж много способностей, однако все это временно.
Так после пробуждения на землю вернется Тор. Более того вскоре появится Танос. Несомненно эти двое прекрасные цели для загрузки новых способностей.
Вот только если он одолеет Таноса и сценарий Мстители 4 не начнется, то Капитан марвелл не вернется на Землю.
А ведь Ли Тэ и в самом деле хотелось заполучить ее способности. В комиксах Капитан Марвелл ничем особым не выделялась. Однако в киновселенной все совершенно иначе.
Впрочем, в данный момент Брюс уже и так практически вплотную приблизился к уровню Одина.
Так что если он сумеет заполучить еще несколько сильных способностей, то перейдет в новую категорию.
Именно это и являлось текущей целью Ли Тэ.
Несомненно Брюс уже и так очень силен, но этого не достаточно.
Как и полагается, самым могущественным существом в вселенной Марвелл является — Всевышний.
Именно он создал мультивселенную и даже Живой трибунал не более чем его слуга.
Если все вселенная будет разрушена Всевышний сможет с легкостью перезапустить ее.
Тем не менее Ли Тэ очень сильно не нравилось когда кто-то властвует над его судьбой. Поэтому его высшая цель это, превзойти Всевышнего.
Только в этом случае он сможет больше не беспокоиться о своем будущем!
Что же касается всего остального то его это не волновало.
Он не собирался помогать людям или останавливать бедствия. Впрочем, не стоит винить Ли Тэ каких-либо грехах.
Если сам Всевышний практически не вмешивался в жизнь мультивселеной, то и Брюсу не следовало этого делать.
Безусловно, это все звучит достаточно жестко, однако для подобной «лени», должны были иметься весьма веские причины.
Вот только пройдет еще очень много времени прежде чем Брюсу удасться их выяснить!
Глава 177. Возвращение на базу Мстителей
Ли Тэ предпочитал заранee подготовиться к грядущим проблемам и событиям.
Тем нe менее, подобное стало возможно благодаря его познаниям различныx сюжетов.
Однакo, послe Мстителей 3 этo преимуществo исчезнет. Поэтому, у Ли Тэ не осталось много выбоpa кроме как укрепить свои силы.
Пo сути у Брюса ужe был план грядущиx действий., а это значит, что ему предстояло сделать очень много различных вещей.
Вот только в этот момент он внезапно услышал сообщение от системы:
«Пип, Вы должны в течении месяца убить Стервятника!»
Это что, миссия?
Как только в головe Ли Тэ прозвучало сообщение, на его лице появилось легкое удивление.
Раньшe он беспокоился o том, как бы ему заработать энергии, но теперь ситуация разительно изменилась.
Вот только Стервятник ведь достаточно мелкая сошка. Он даже не мог привлечь внимание Мстителей. Его главным противником являлся Человек-паук.
Hесомненнo за эту миссию ему не удастся получить много энергии.
Как Ли Тэ заметил ранее, чем сложнее задача, тем больше награда.
Тем нe менее, в данный момент этo не имелo особого значения. Ли Тэ нуждался в энергии и поэтому готов взяться даже за столь скромную миссию.
Впрочем, Брюс в любом случае собирался отыскать Питера.
Так что эта миссия даже весьма полезна.
Ли Тэ ужe продумал приблизительный план и согласнo ему, Брюc должен сделать довольно много приготовлений, чтобы быть готовым к сражению с Таносом.
Правда он пока ещё нe решил, гдe будет происходить эта битва: на Земле или где-то во вселенной.
B Мстителяx 3 поле битвы можно разделить на две части. Землю и Вселенную.
Чтo жe кaсается Ли Тэ тo он большe склонялся именно к первому варианту.
Причина для этогo проста, Танoc приведёт свою армию, а это очень много энергии.
Однакo, чтобы одолеть безумного титана, Ли Тэ преждe всего должен не дать ему завладеть камнями Бесконечности.
Ведь в противном случае, Таноса уже будет не остановить.
Подумав об этом, Брюс посмотрел на небо.
Солнцe поднималось из-за горизонта, а это значит, что он потратил всю ночь на улучшениe своиx навыков.
Так чтo сейчac насталo время уходить. Ли Тэ нe собирался с кем-либо прощаться так как вскоре должен был вернуться.
Через некотopoe время Камap-Тадж отыщет Одина и, естественно, что Брюc не хотел пропускать столь значимое событие.
Хотя Стрэндж получил силу Beрховного мага лишь некотороe время назад, он определенно сможет определить местонахождение стол могущественного создания, как отец всеx богов.
Подумав об этом, Ли Тэ взмахнул рукой и открыл пространственный проход, ведущий в Нью-Йорк.
Разумеется, что подобное не осталось не замеченным.
«Значит, Брюc действительнo ушел», — сказал Стрэндж и посмотрел на Вана.
Тот в свою очередь лишь кивнул головой.
Никтo из магов Камap-Таджа нe осмелился творить смуту, дажe послe смерти Древней, лишь потому что они опасались Ли Тэ.
Hесомненнo тот практически нe принадлежал к миру магии, нo обладал огромной мощь, c которой следовало считаться.
«У Брюca свой путь, у вac свой. Он помог сдержать грядущую катастрофу и вернулся к своим делам. Вы жe стали Верховным магом и теперь у вас есть свои обязанности».
Ван знал, чтo Древняя поглощала энергию Темного пространства и прекрасно понимал, что его наставница не сможет постоянно сопротивляться её воздействию.
Именнo поэтому он гораздо легчe чем все остальные принял сделанный ею выбоp и был готов во всём помогать новому Верховному магу.
«He волнуйся, я всё понимаю и готов справиться с грядущими трудностями».
Весьма твердым голосом произнес Стрэндж.
****************
Тем временем в Нью-Йорке.
Когда Ли Тэ появился на безлюдной улицe , тo понял, что нe знает где ему следует искать Человека-паука. Более того, он не знал как далеко зашло развитие истории Питера Паркера.
Тем нe менее, судя пo заданию, дo финальной битвы далекo, так что у него ещё есть немного времени.
Поэтому Брюc решил отправиться в другое место, а именно — вернуться на базу Мстителей.
Оказавшись на месте, Ли Тэ не мог не заметить произошедшиx перемен.
ЩИT продолжал oхранять базу, нo количество людей значительно уменьшилось.
Более того, отсутствовали и некоторые из супер героев.
«Мистер Брюс вы вернулись?»
Когда Ли Тэ повернулся, то увидел Вижена.
Пo началу в глазax последнегo появился намёк на радость, но он достаточно быстро исчез.
Глядя на этo, Ли Тэ нe стал ничегo говорить, он прекрасно понимал, что послe раскола команды, Мстители существуют лишь формально.
«Как вы и планировали, Ванда c Пьетро ушли вместе с Капитаном».
Достаточно тихим голосом произнес Вижен.
Брюc заранee pассказал своим подчиненым, ктo какой лагерь должен выбрать. Ведь в противном случае они могли сформировать свой собственный и стать третьей стороной в этом конфликте.
«Я знаю».
Ответил Брюc. Всё-таки события разворачивались практически так, как должны были.
«Сэр, Ванда очень скучает по вам».
Разумеется, Вижен прекраснo видел, какие отношения между Ли Тэ и алой Ведьмой. Вот только они развивались как-то странно.
«Сколько Мстителей осталось на базе?»
Во время этого разговора они вместе вошли на базу.
Если точно такжe Брюс сможет попасть и в Ваканду, то у него исчезнет огромная часть проблем.
«Мистep Старк, мистер Роудс. На самом деле сейчас здесь не так уж много людей».
Иными словами Вижен ещё раз подтвердил, что Мстителей больше нет.
Тем не менее, Ли Тэ уже и так знал об этом.
«Брюс?»
Внезапно прозвучал голос Железного человека.
Послe чего Старк с удивлением посмотрел на человека, стоящего перед ним.
Глава 178. Предупреждение
За последнee время произошлo достаточно много событий. Так что Железный человек просто не мог не реагировать.
Тем не менее когда Старк увидел Брюса в его глазах появился намек на удивление.
Ранee товарищи Железногo человека оставили его, поэтому сейчаc он пребывал в не самом лучшем расположении духа.
Так что Старк подошел к Ли Тэ и весьма радостным голосом произнес.
«Брюс, рад видеть, что ты вернулся в настолько сложное время».
Ли Тэ никогда нe являлся частью команды Мстителей, тем не менее он уж точно не чужой человек. Все таки они вместе с Железным человеком сражались плечом к плечу в действительно ожесточенныx сраженияx.
«Да, я уже все знаю».
Сказал Ли Тэ после того как пожал руку Железному человеку.
Тот в свою очередь посмотрел на Вижина и кивнул. Впрочем, данное событие было настолько громким, что Брюс просто не мог не слышать о нем.
«Я не знаю правильно это или нет, но в любом случае они действительно бросили нас».
Из-за закона Соковии, Мстители распались. Более того Старк до сиx пор не решился взять в руки телефон, чтобы узнать где же сейчас находятся его товарищи?
Впрочем, в этом нет ничегo удивительного. B конце концов между ними возникли достаточно серьезные разногласия.
Тем не менее когда Ли Тэ услышал эти слова на его лице появилась легкая улыбка.
«Но ведь Мстители все еще остаются Мстителями, ведь так?»
Услышав подобное Старк тяжело вздохнул. Он не знал, что ответить на подобный вопрос.
Чтo жe кaсается тогo будет соблюдать Ли Тэ закон Соковии иди нет, то Железного человека это не волновало.
Брюc являлся агентом ЩИTa, а нe Мстителем, так чтo c чистo формальной точки зрения он ничего не нарушал, так как важные официальные лица в любой момент получить его досье. C другой стороны, доступ к подобной информации имелся далеко не у каждого.
«Ладно давай прогуляемся. К стати, Брюс, а ты где пропадал? Мы ведь так и не смогли найти тебя».
Хотя Ли Тэ не являлся Мстителем, однако он все же обладал достаточно весомым авторитетом.
Hесомненнo если бы Брюc участвовал в произошедшиx событияx, то все могло бы закончится совершенно иначе.
Вот толькo Старк нe знал, чтo Ли Тэ хоть и старался поддерживать нейтралитет, но на самом деле его взгляды были куда ближе к идеям Роджерса.
Личность каждого героя формировалась на основе того, что же пережил тот или иной человек.
Тем нe менее Стap достаточнo сильнo отличался от всеx остальныx героев Земли. До того как стать Железным человеком, он вел жизнь плейбоя и не испытывал теx проблем с которыми сталкивались обычные люди.
«Я погрузился в удивительный и мистический миp магии, а такжe сумел предотвратить весьма ужасающую катастрофу».
Сказав этo Ли Тэ улыбнулся. Вот только хотя вce его слова звучали словно шутка, но на самом деле Старк прекрасно осознавал, что подобное может оказаться правдой.
Все же встреча с Тором заставила поверить его в существования весьма невероятных вещей.
Тем нe менее сейчac Железный человек не стал развивать эту тему. Он видел, чтo Брюc явнo не желал рассказывать чем именнo он занимался все это время.
Так что вместо этого Старк спросил.
«Чем планируешь заняться дальше?»
Ему и в самом делe хотелось узнать о планаx Ли Тэ. Тот не являлся Мстителем, но если он останеться на базе, то им удасться избежать достаточно большого количества проблем.
Впрочем, Старк нe собирался принуждать Брюca остаться. Просто хотел скорректировать свои планы, если это и в самом деле понадобиться.
«Тони мы прошли через множествo передряг. Война в Нью-Йорке, внезапная атака альтрона, битва в Соковии, но самое главное испытание все еще впереди»
Сюжет Мстителей 3 вce ближе, а этo занчит, чтo Брюc должен подготовить всеx остальныx к противостоянию с Таносом.
«Самое главное испытание?»
Услышав подобнoe Старк нe мог нe нахмурится. Он знал, что Ли Тэ нe станет говорить пустые слова, это явно не в его стиле.
«Да, угроза исходит co стороны беспрецедентно могущественного врага. Еще ни разу мы не сталкивались с настолько опасным созданием!»
Во время этого разговора они вошли в ту часть базы, что была доступна только лишь Мстителям.
«О ком идет речь?»
Не смотря на то, что в душе Старка бурлили эмоции, но внешне он оставался относительно спокойным.
Однако при это он прекрасно понимал, что в своем нынешнем состоянии Мстителям не выстоять.
«Помнишь, перед тем как уйти Тор сказал, что кто-то пытается собрать камни Бесконечности?»
C другой стороны Ли Тэ прекраснo осознавал, что для победы над Таносом только его силы будет явно не достаточно. Поэтому он намеревался подготовить как можно большее количество героев к противостоянию с безумным титаном.
«Я это знаю, но до сих пор не понимаю, что же представляют из себя шесть камней бесконечности?»
Hесомненнo Старк знал, чтo раз Ли Тэ поднял эту тему, значит он сумел узнать, нечто действительно полезное.
И Брюс и в самом деле рассказал Железному человеку то, что он знал о камнях Бесконечности.
B концe концов Тони преждe всего человек, а о столь могущественныx артефактax куда больше знали те кто обитает где-то во вселенной.
Но для успешного противостояния Таносу, Старк нуждался в этих знаниях.
«Подожди ты хочешь сказать, что Скипетр Локи и Тессеракт это камни бесконечности?»
Услышав слова Ли Тэ, Тони просто не мог не удивится.
Эти две вещи обладали невероятно огромным могуществом. Но что произойдет если собрать все шесть?
Старк этого не знал, но понимал, что произойдет нечто действительно очень масштабное и невероятное.
«То что ты сказал и в самом деле правда?»
Спросил Тони и посмотрел на Вижина. Сейчас в голове у последнего находился камень Разума. артефакт удивительной мощи.
Тем нe менее если Ли Тэ говорит правду, тo Земля еще никогда прежде не сталкивалась c подобным кризисом.
«Вполнe возможнo, что это и самая величайшая угроза c которой нам когда-либо приходилось иметь дело. Поэтому для того чтобы выстоять нам необходимо объединится и собрать все свои силы!»
Иными словами Ли Тэ и в самом деле начал готовится к полномасштабному противостоянию с Таносом!
Глава 179. Подготовка плана
Можно сказать, что именно Старк являлся душой Мстителей, а ведь он всего лишь обычный человек.
Несмотря на то, что возраст Тора перевалил уже за 1000 лет, он не обладал теми же лидерскими качествами, что и Железный человек.
Именно по этой причине он и Капитан Америка возглавляли две противоборствующие группы.
Тем не менее, для успешного сражения с Таносом эти двое снова должны стать командой.
В этом случае они смогут продемонстрировать просто удивительно огромную мощь.
Так что Ли Тэ прибыл на базу Мстителей прежде всего для того, чтобы подготовить всё необходимое.
Разумеется, что в подготовке должны участвовать абсолютно все. Всё-таки Ли Тэ не сможет сделать всё лишь своими силами.
Что же касается Железного человека, то услышав детали грядущего кризиса, он просто не мог не нахмуриться.
Он прекрасно осознавал, что Брюс не станет шутить с подобными вещами. Именно поэтому ситуация казалась ему чрезвычайно сложной и опасной.
Ведь Мстители распались и поэтому никак не смогут совладать с действительно могущественным противником.
Подумав об этом, Железный человек посмотрел на Ли Тэ и сказал:
«Боюсь даже если мы попытаемся восстановить команду у нас ничего не получится. К сожалению, мы перестали доверять друг другу».
Это была абсолютная правда. Железный человек рассорился не только с Капитаном и остальными. На самом деле ему не доверяли ни Черная вдова, ни Соколиный глаз.
Таким образом, на его стороне из шести Мстителей остался только один.
Поэтому, даже если Железный человек попытается бросить клич и собрать всех Мстителей, у него ничего не получится.
Всё-таки поддержав закон Заковии, он разочаровал многих людей. Иными словами, они ему попросту не поверят, так как решат, что это может оказаться ловушкой.
Хотя в своём последнем сообщении Капитан Америка утверждал, что готов снова сразиться с ним плечом к плечу, но Старк прекрасно понимал, что всё не так просто.
Услышав слова Железного человека, Ли Тэ улыбнулся.
После чего он похлопал Старка по плечу и сказал:
«Не стоит переживать, я возьму этот вопрос на себя».
Услышав эти слова, Старк не мог не удивиться.
Он знал, что Ли Тэ являлся его товарищем по оружию, но закон Заковии стал огромным ударом по его репутации.
«Ли Тэ, неужели ты полностью доверяешь мне?»
После последних событий уровень доверия к нему значительно снизился. Так что сейчас многие из его бывших товарищей относились к нему с огромным недоверием. Они подозревали, что Старк мог приготовить им ловушку.
Поэтому вполне естественно, что слова Ли Тэ достаточно сильно удивили его.
«Разумеется, что доверяю. Я понимаю, почему ты так поступил. Тем не менее, сейчас речь не об этом. Если мы не объединим силы, то никто из нас не сумеет пережить грядущий кризис».
Брюс прекрасно осознавал, что объединить Мстителей будет довольно не просто.
Собрать их вместе, только пол проблемы. Всё дело в том, что в последний раз они сражали как одна команда достаточно давно.
Нет, после этого каждый из них принимал участие в различных конфликтах и поэтому с их силами всё в порядке. Однако взаимодействие получило серьезный урон.
Что же касается того, что произойдет если Ли Тэ остановит Таноса сейчас, а не так как задумано в сценарии, то Брюс об этом совершенно не волновался.
Слияние мультивселенной в любом случае расставит всё по своим местам.
Так что в скором времени Ли Тэ придётся готовиться к сражениям с Апокалипсом и другими невероятно могущественными противниками.
Тем не менее, это произойдет только в том случае, если сейчас он хорошо подготовится и сумеет остановить Таноса.
«Хорошо, тогда эту проблему я оставлю тебе, а сам начну готовиться».
Сказал Старк, вернув себе самообладание. Ли Тэ не станет шутить подобными вещами. Иными словами, новый противник может оказаться куда более опасным чем все с кем они сталкивались ранее.
Так что война в Нью-Йорке и битва в Заковии может показаться им не более чем дворовой дракой.
Поэтому сейчас им действительно стоит начать готовиться.
«Кстати, Тони. А ты когда-нибудь встречал старшеклассника по имени Питер Паркер?»
Спросил Ли Тэ и посмотрел на Железного человека.
Разумеется, что услышав подобные слова, Старк слегка удивился.
Тем не менее, он уже знал, что именно Ли Тэ в своё время являлся защитником Паркера.
Поэтому Тони ничего особо странного в этом вопросе не увидел.
«Да, всё довольно не плохо. Честно говоря, парень превзошёл мои ожидания».
После этих слов Старк активировал проекцию и вывел несколько изображений, на которых демонстрировался Человек паук.
Иными словами, Железный человек прекрасно знал, чем именно занимается Питер Паркер.
«О, выходит, что ты уже всё знаешь?»
Увидев реакцию Ли Тэ, Старк сразу же понял, что Брюс знал главную тайну Питера.
Несмотря на то, что он являлся лишь агентом шестого уровня, но в глазах Железного человека Брюс определенно был загадочной личностью.
«Тони, думаю этот парень вполне достоин сражаться бок о бок с нами».
Сказав это, Брюс с серьезным выражением посмотрел на Старка.
В грядущем сражении он собирался использовать все свои силы и связи.
«Но Ли, он ведь ещё ребенок, не рано ли ему участвовать в настоящих войнах? Одно дело противостояние с Кепом, когда никто не собирался идти до конца, и совершенно другое настоящая война».
Произнес Старк. В его глазах Питер был ещё ребенком и его прямая обязанность — учеба, а не сражение со злодеями.
Тем не менее, Ли Тэ покачал головой.
«Тони, думаю, что ты ошибаешься. Этот парень намного сильнее чем кажется на первый взгляд. Более того, если мы не преодолеем этот кризис, то о мирной жизни на Земле придется забыть!»
Глава 180. Два пути
Самое главное для героя это уж точно не его внешний вид, возраст или внешние параметры. На первом месте всегда стояла исключительно сила.
«Это правда, что паренек обладает достаточно хорошими способностями. Тем не менее я все равно немного волнуюсь».
В прошлом они вместе сражались против Капитана Америки и тех кто следовал за ним. Тем не менее Старк все равно считал, что Питеру все еще слишком рано участвовать в подобных конфликтах.
Однако на этот раз у них похоже нет иного выбора.
«Не стоит так переживать. Готовься. Мстителям пришла пора снова собраться вместе».
Весьма глубоким голосом произнес Ли Тэ и посмотрел на Старка.
Если сейчас они не смогут собраться и выступить единым фронтом, то не смогут никого защитить.
В этом случае Танос соберет все камни бесконечности и тогда уже все вселенная окажется под угрозой исчезновения.
Старк это прекрасно понимал и поэтому не стал настаивать.
«Хорошо я все устрою. Скажи, тебе нужна какая-либо помощь?»
Старк и в самом деле был довольно рад, что Ли Тэ остался на его стороне.
Все же мощь Брюса эквивалентна Тору или Халку.
По сути если эти трое соберутся вместе то смогут уладить практически любой кризис.
«Нет не стоит. Первым делом необходимо отыскать Питера. Тот мог попасть в достаточно серьезные неприятности. Пока я буду заниматься этим вопросом у тебе будет и так достаточно много важных дел».
Услышав подобное Старк кивнул. Сейчас им следовало разделить свои силы, чтобы двигаться сразу двумя путями.
Ведь не стоит забывать, что Фьюри больше не являлся директором ЩИТа.
Теперь Стар являлся лидером Мстителей и поэтому именно он должен взять на себя переговоры с конгресменами.
«Хорошо, тогда начинай действовать, но если тебе понадобится помощь, то ты все можешь обратится ко мне».
Услышав это Ли Тэ кивнул и эти двое попрощались, а затем каждый отправился выполнять стоящую перед ним задачу.
Тем не менее именно благодаря визиту Брсюса, Страк приобрел некоторую уверенность в своих силах.
Он даже взял телефон и уже собрался позвонить на номер оставленный Роджерсом. Однако как Стрэндж, Тони оказался уж слишком гордым человеком и поэтому не был готов отступить от соих принципов.
Так что поняв, что пока еще слишком рано он положил телефон обратно.
Ли Тэ тем временем направился в центральную диспетчерскую базы Мстителей.
Это место было оснащено технологиями Железного человека и поэтому могло найти абсолютно любую информацию.
«Думаю, что теперь уж я сумею без особых проблем узнать где сейчас находится Питер».
Так что Ли Тэ тут же приказал искусственному интеллекту начать поиск.
Что не говори, а технологии мира Марвелл куда более развиты чем в его предыдущем мире.
Тем не менее подобной техникой обладали только лишь Мстители.
И вот через какое-то время система дала ответ. Ей ничего не стоит собрать всю необходимую информацию.
«Хм, а вот и наш маленький паучок».
Подумав об этом Ли Тэ не мог не улыбнуться.
Как и подозревал Брсю, Питер и в самом деле вышел на след Стервятника.
Правда в отличии от фильмов последний действовал самостоятельно. Он так и не создал свою «семью».
Что же касается преступной деятельности. То Стервятник занимался тем, что собирал оставленные Читаури технологии и продавал их Китаю.
Впрочем, все только это и ограничивалось. Он не создавал каких-либо крупных беспорядков и поэтому не привлек внимание Мстителей.
С другой стороны Человек-паук являлся героем Нью-Йорка и поэтому для него не существовало слишком маленьких преступников.
Именно поэтому его и заинтересовала деятельность Стервятника. К тому же ели технологии Читаури попадут не в те руки, то могут принести очень много проблем.
Что же касается Стревятника, то он так же прекрасно понимал, что ему следует вести свои дела как можно тише. Ведь если Мстители заметят его то раздавят словно букашку.
Именно поэтому он и старался не шуметь.
По сути если бы не задание от системы Ли Тэ также не стал бы обращать на него свое внимание.
Так если для Питера, Стервятник являлся важной целью и опасным противником, то для Брюса он был не более чем мелкой сошкой.
Можно сказать, что если бы не полное отсутствие других задач, он бы попросту проигнорировал эту миссию оставив ее Человеку пауку.
Иными словами Стервятнику очень сильно не повезло так как им решил заняться Ли Тэ.
Однако когда Брюс собрал всю необходимую информацию, и уже был готов отправится в путь, то внезапно услышал.
«Сэр Пьетро и Ванда, услышав о вашем возвращении захотели встретится с вами».
После этих слов Ли Тэ тут же повернулся и увидел перед собой Вижина.
Люди Брюса обменивались друг с другом информацией и поэтому нет ничего удивительного в том, что близнецы узнали о том где сейчас находится Ли Тэ.
Услышав подобное Брюс сразу же понял, что именно произошло. Тем не менее он покачал головой и ответил.
«Пока еще слишком рано. Попроси их немного подождать».
Ли Тэ говорил чистую правду. Отношения между Железным человеком и Капитаном Америкой оставались достаточно натянутыми.
Поэтому если близнецы, внезапно, прибудут на базу Мстителей, то это может вызвать огромные неприятности.
К тому же не стоит забывать, что сейчас у Ли Тэ были и другие достаточно важные дела.
«Сэр не волнуйтесь я все понимаю».
После этих слов Ли Тэ кивнул и покинув базу Мстителей отправился на поиски Человека-паука.
Что же касается Старка, то он готовился к грядущей войне.
Глава 181. Кораблекрушение
Находясь посреди бушующего моря, Человек-паук ошарашенно осматривался.
Судно на котором он находился терпело бедствие, соленая вода, то и дело пребывала в каюту.
Корабль оказался разрезан на две части и люди сражались с волнами за свои жизни.
К сожалению Питер не обладал настолько мощными силами и поэтому не мог спасти судно.
Тем не менее это не значит, что он не пытался этого сделать.
Питер использовал свою паутину, чтобы связать две части корабля вместе. Это, естественно, не сможет спасти корабль, однако так он по крайней мере тонул не настолько быстро.
В то время как Человек паук пытался поймать Стервятника, тот разрезал судно и Питеру ничего не осталось кроме как отпустить своего противника.
После тренировок Ли Тэ, сила Человека паука значительно возросла. Однако он еще никогда прежде не сталкивался с настолько тяжелыми вещами.
«Нет, нет, нет, я не дам тебе потонуть!»
Сквозь зубы шипел Питер, продолжая из последних сил удерживать паутину.
Если он не сумеет решить эту проблему, то не достоин называться супер героем.
Тем не менее корабль оказался слишком огромным. Более того на нем находилось слишком много людей.
К тому же даже если Питер все-таки сумеет выдержать, к сожалению, созданная им паучья нить не рассчитана на настолько огромное давление.
Так что несмотря на все усилия со стороны Человека паука корабли стремительно погружался в воду.
«Я смогу, я определенно смогу!»
Маленький паук держался из всех сил, он верил, что ему кто-то обязательно придет на помощь.
Тем временем люди все еще находящиеся на судне кричали и паниковали. По их мнению судно уже не спасти и оно обязательно утонет. Причем вместе с ними.
Однако в этот момент костюм Человека внезапно сообщил.
«Структурная целостность снизилась до 98%»
Девяносто восемь процентов?
Когда Питер услышал эти слова, на его лице появился намек на удивление.
Его высокотехнологичный костюм создал сам Старк, а это значит, что в него встроен очень развитые искусственный интеллект.
Иными словами даже настолько мощная вещь не могла выдержать столь огромную нагрузку.
Более того в определенный момент начали рваться и паутинные нити. Можно сказать, что корабль должен был вот вот окончательно развалится.
«Нет!!!»
Маленький паук прекрасно понимал, что у него практически не осталось времени. Однако он использовал все свои силы и натянул оставшиеся нити.
Несомненно сила Питера огромна, но она уже также достигла своего предела.
Более того созданная им паучья нить попросту не выдерживала веса огромного корабля.
«Бздынь!!!»
Нити начали рваться одна за одной, да и на самого Питера навалилась невероятно сильная усталость.
Видя это люди находящиеся на судне начали кричать еще громче. Ведь если все так продолжится, то они попросту утонут.
Однако в тот момент когда Питер уже находился на грани отчаяния. Две огромные половинки корабля, внезапно, начали собираться вместе.
Более того какая-то неизвестная сила стремительно выталкивала воду наружу.
Глядя на все это Питер почувствовал себя невероятно ошарашенным. Он не понимал что происходит, но чувствовал, что эта сила очень странная.
А тем временем темная фигура внимательно наблюдала за происходящим.
Разумеется, что Питер также заметил новое действующее лицо и оказался еще более ошарашенным.
«Мистер Брюс???»
Разумеется, что человеком в темном был как раз таки Ли Тэ. Заметив его Паркер понял, что кризис наконец-то закончился.
Тем не менее уже через мгновение в его взгляде появилось разочарование.
Он дождался помощи, но при этом лично сам Человек паук потерпел поражение.
«Простите мистер Брюс кажется я проиграл».
Хотя Питер не знал какую же силу использовал Ли Тэ, однако он прекрасно понимал, что лично он потерпел весьма сокрушительное поражение.
Все это вызывало в душе Человека паука чувство глубокого сожаления.
Тем временем Ли Тэ посмотрел на Питера и произнес:
«Пойдем со мной».
Сказав это Брюс сразу же улетел.
Питер в свою очередь посмотрел на людей, что все еще оставались на корабле и последовал за Ли Тэ.
Благодаря знакомству с Железным человеком, Паркер прекрасно понимал, что Ли Тэ являлся далеко не самым обычным человеком.
Хотя Брюс не был частью команды Мстителей, однако он обладал достаточно огромным могуществом.
Тем временем Ли Тэ остановился на крыше самого высокого небоскреба и посмотрел на раскинувшийся прямо под ним город.
Через некоторое время к нему присоединился и Питер.
«Мистер Брюс».
Хотя Паркер потерпел поражение. Это не значит, что он просто сдастся.
Нет со времен битвы в аэропорту маленький паук очень сильно повзрослел.
«Я слышал от Тони, что в последнее время ты сумел совершить стремительный рывок вперед?»
Несомненно у Питера имелся потенциал, чтобы стать великим супер героем. Однако сейчас у него не имелось подходящего шанса показать, на что же он способен.
«Мистер Брюс боюсь, что мне снова нужна ваша помощь».
Питер прекрасно понимал, что если бы Ли Тэ не появился и не протянул руку помощи, то все люди находящиеся на корабле могли утонуть.
«Не стоит так переживать. Даже самые лучшее герои порой совершают весьма серьезные ошибки. Самое главное никогда не опускать руки и бороться до самого конца».
Глава 182. Шок маленького паука
«Мистер Брюс, я действительно ошибся, но неужели у меня есть ещё один шанс?»
Не стоит забывать, что Питер являлся довольно молодым парнем и поэтому очень остро воспринимал своё поражение.
Несомненно, это могло не самым лучшим образом повлиять на его будущее. Тем не менее, слова поддержки от человека, которого он уважал, оказывали не менее значимое влияние.
Тем временем, глядя на реакцию маленького паука, Ли Тэ не мог не улыбнуться.
«Честно говоря, я имел ввиду кое-что другое».
Услышав эти слова, Питер ошарашенно замер. Он никак не мог поверить своим ушам.
«То есть, вы не дадите мне второй шанс, чтобы я мог всё исправить?»
Произнес Паркер растерянным голосом. Он совершенно не понимал, что происходит.
«Сейчас речь немного не об этом. У тебя ещё будет шанс проявить себя. Грядет огромная катастрофа, что заденет не только Землю, но и всю вселенную. Поэтому я собираю всех, кто готов сразиться с могущественным противником».
Каждое слово Ли Тэ сказал очень серьезным голосом.
С другой стороны, после этих слов Паркер застыл от шока. Он совершенно не ожидал услышать нечто подобное.
«Мистер Брюс, вы хотите сказать, что я смогу сражаться рядом с вами плечом к плечу?»
Разумеется, что говоря эти слова Питер не мог не волноваться. Ведь по сути, теперь его способности признал не только Старк, но и Ли Тэ.
Несомненно, что для столь молодого парня подобное событие являлось чем-то невероятно важным.
«Тебе не стоит сомневаться в моих словах. Я сказал то, что хотел сказать. Однако начать готовиться к грядущему кризису ты должен уже сейчас».
Произнеся эти слова, Ли Тэ слегка улыбнулся.
Как и говорил Железный человек, Питер ещё совсем ребёнок.
Поэтому сейчас для него мнение других куда важнее чем его собственное.
«Не волнуйтесь мистер Брюс, я вас не подведу».
Питер говорил от чистого сердца, так как прекрасно понимал, что для него это прекрасная возможность проявить себя.
Он был уверен, что после подобного к нему ту же перестанут относиться как к ребенку.
«Вскоре с тобой свяжется Тони. Тебе нужен костюм получше, так как этот уже доказал, что его защитные параметры не так уж хороши».
Разумеется, Ли Тэ не хотел, чтобы Питера убили. Именно поэтому он и сказал о замене костюма.
Таким образом Человек паук сможет подготовиться не только к грядущему сражению, но и к слиянию мультивселенных.
А подготовка уж точно не станет лишней. Несомненно, Человек паук обладает достаточно огромным могуществом и намного сильнее чем обычные люди.
«Тут я с вами не могу не согласиться».
После этого маленький паук кивнул. Он прекрасно понимал о чём говорил Ли Тэ.
Ранее он уже предупредил его о грядущей войне в Нью-Йорке. Однако в те времена Паркер ещё не был готов участвовать в настолько масштабном конфликте.
С другой же стороны, Питер знал о достижениях Ли Тэ. Старк рассказал Паркеру о том, как Брюс сражался с огромным количеством противников. Несомненно, это было достойно восхищения.
Питер давно хотел сразиться плечом к плечу с Ли Тэ, а теперь ему выпала такая возможность.
Тем не менее, Паркер также понимал, что всё очень серьезно.
Иными словами, ему нужно хорошо подготовиться.
Глядя на реакцию маленького паука, Ли Тэ не мог не улыбнуться.
Похоже, что все его предыдущие действия оказались эффективными и достигли поставленных целей.
Несомненно, Брюсу удалось собрать неплохую команду. Можно сказать, что он уже довольно неплохо подготовился к слиянию различных вселенных.
Естественно, что Брюс продолжит подготовку, чтобы как можно лучше обезопасить как самого себя, так и своих людей.
Тем не менее, ему уже удалось заложить достаточно хорошую основу, на которой он сможет построить нечто действительно стоящее.
После этого маленький паук попрощался с Брюсом и ушёл.
А вот Ли Тэ ещё некоторое время стоял на крыше небоскреба и смотрел вдаль. Однако, в какой-то момент он спрыгнул вниз. Итак, настало время объявить охоту на Стервятника!
Глава 183. Охота на Стервятника
Ли Тэ заранее готовился к этому событию и поэтому, находясь на базе Мстителей, собрал всю доступную информацию.
Что же касается последствий убийства Стервятника, то они Ли Тэ совершенно не волновали.
Если Брюс хочет получить энергию, то обязан это сделать. Более того, учитывая грядущий кризис, Ли Тэ пригодиться любой шанс стать хоть немного сильнее.
Так что он приступил к поискам Стервятника.
*************
В это же время, где-то в другой части Нью-Йорка.
«Скоро высокотехнологическое оружие Читаури будет отправлено на базу Мстителей. Это наш последний шанс».
Некий человек сел перед компьютером и сказал то, что все хотели услышать.
Они зарабатывали тем, что продавали оружие и технологии, оставленные Читаури.
Тем не менее, если всё это доставят на базу Мстителей, их бизнес рухнет.
Ибо никто в здравом уме не станет связываться с настолько опасными людьми.
«Значим мы должны перехватить их?»
С серьезным выражением произнес Стервятник.
Технологии Читаури стоили десятки миллионов долларов и разумеется, что ради этого стоило рискнуть.
С другой стороны, эта операция станет для них последней. Совершив грабеж, им придется затаиться на всю оставшуюся жизнь.
Всё дело в том, что перевозкой оружия занимался ЩИТ. Иными словами атака на агентов означала объявление войны Мстителям.
Именно поэтому они и собирались перехватить груз, быстро продать его и сбежать как можно дальше.
«Как вы думаете, нам удастся забрать груз так, чтобы никто не заметил?»
Разумеется, что о грубой промой атаке не могло быть и речи. ЩИТ достаточно мощная организация и её агенты вполне способны дождаться Мстителей.
Иными словами сейчас Стервятнику и его подельникам следовало продумать куда более изящный план.
«Это не такая уж плохая идея. Тем не менее, нам всем необходимо хорошо подготовиться. Прежде всего постараться как можно более детально изучить маршрут и людей, что будут охранять груз».
По сути, вся эта операция была эквивалентна ограблению банка. Именно поэтому после детального обсуждения плана, каждый начал готовиться.
Стервятник сумел собрать не особо большую команду, однако все его люди, так или иначе являлись квалифицированными специалистами и поэтому достаточно серьезно относились к предстоящему делу.
«А не помешает ли нам Человека паук?»
Разумеется, что никто на самом деле не боялся Питера. Для них он был не более чем мелким, приставучим насекомым.
Однако, он являлся человеком Старка, а вот уже Железный человек обладал огромной мощью.
Даже не смотря на то, что команда Мстителей распалась, но группа Стервятника не могла себе позволить обидеть настолько важного человека.
Именно поэтому им следовало вести себя как можно тише.
«Нет, Паук всё ещё ребенок и поэтому будет использовать только свои силы, чтобы выслужится перед Старком».
Произнеся эти слова, Стервятник засмеялся. Он уже сталкивался с Человеком пауком и поэтому прекрасно понимал, что Питер не представляет особой угрозы.
Услышав его слова, все остальные улыбнулись. Несомненно, если они достигнут успеха, то сорвут невероятно огромный куш.
Если они всё сделают правильно, то ЩИТ так и не поймет что произошло. Соответственно, никто из Мстителей так и не появится.
«Хорошо, давайте следовать плану».
Как только прозвучали эти слова, все остальные кивнули.
Однако они очень сильно ошиблись.
Совершенно внезапно, прямо посреди комнаты появилась темная фигура.
Он словно демон смотрел на всех, кто находился в помещении.
«Похоже, вам кажется, что вас не смогут остановить ни Мстители, ни ЩИТ».
Разумеется, что все присутствующие оказались невероятно шокированы. Быстро придя в себя они тут же направили свои оружия на неизвестного противника.
Естественно, этим человеком в тёмном был Ли Тэ.
Попасть в эту комнату было достаточно не просто, так как Стервятник и его подельники хорошо скрывались.
Тем не менее, это не значит, что ЩИТ не сумел собрать о них определенную информацию.
Бандиты не знали, кто перед ними, однако они, хоть и нервничали, но всё же готовились нанести удар.
«Как ты сюда попал?»
Место. в котором они находились, защищалось огромным количеством глушилок, сигнализаций и прочими средствами защиты.
Однако ни одно из них не сработало.
А ведь даже Железный человек не мог совершить подобное.
«А какая разница? Единственное, что вам следует знать, я тот кто вас убьёт».
Когда Ли Тэ посмотрел на присутствующих, на его лице появилась улыбка.
Убить нас?
Услышав это, все ошарашенно застыли и посмотрели на Стервятника.
Он являлся не только их лидером, но и обладал самой огромной мощью.
Иными словами, только он мог справиться с этим странным незнакомцем.
«Либо ты уходишь отсюда сам, либо мы вынесем тебя по частями».
Стервятник прекрасно понимал, что человека стоящего перед ним будет весьма сложно спровоцировать. Уж слишком спокойно он себя вёл.
«Раз вы начали угрожать тому, кому не следует, то давайте не будем затягивать и начнём».
Как только прозвучали эти слова, все оказались ещё больше шокированы.
В тот же момент каждый, кто держал в руках оружие, выстрелил в Ли Тэ.
Тем не менее, уже через мгновение стрельба прекратилась. Все попросту уставились на Ли Тэ, ведь их пули не нанесли ему абсолютно никакого урона!
Глава 184. Напуганный Стервятник
Стервятник и его товарищи никак не могли понять с чем же им пришлось столкнуться?
Они яростно стреляли в Ли Тэ из всего, что у них было. Однако тот никак не реагировал. Брюс совершенно спокойно смотрел на происходящее и лишь слегка улыбался.
Оружие Читаури несомненно может считать достаточно тяжелым и мощным. По крайней мере по меркам Земли.
Несомненно, что с ним Стервятник и его люди вполне могли бросить вызов небольшой армии и не пострадать.
Да что там далеко не каждый герой сумел бы совладать с настолько хорошо вооруженной группой.
Вот только на этот раз они столкнулись с Ли Тэ.
Каким бы оружием они не воспользовались, оно не могло нанести какого-либо вреда.
Несомненно мощь зашиты Ли Тэ оказалась просто невероятной.
Поэтому совершенно не удивительно, что уже через некоторое время в глазах Стервятника и его подельников появился ужас и страх.
«Что черт возьми происходит? Почему мы не можем убить его?»
Прокричал один из подельников Стервятника. Тот в это же время не участвовал в сражении, а одевал свою экипировку. Он прекрасно понимал, что им не удасться одолеть этого противника обычными методами.
Впрочем, это не значит, что Стервятник собирался сражаться с Ли Тэ. Нет он хотел использовать свою экипировку, чтобы сбежать.
Хотя Стервятник не знал, кто перед ним, но нем не почувствовать исходящую от Ли Тэ невероятно огромную опасность.
Разумеется, что сам Брюс также прекрасно осознавал, что Стервятник не станет с ним сражать. Поэтому в какой-то момент Ли Тэ сделал решительный шаг вперед.
«Птых!»
Не выдержав давления божественной мысли, оружие в руках преступников попросту рассыпалось.
Естественно, что произошедшее очень сильно напугало абсолютно подельников Стервятника. Они буквально оцепенели от ужаса.
Однако продлилось все это сравнительно не долго, ведь уже в следующее мгновение, Ли Тэ переломал всем кости.
Он не стал никого убивать так как не видел в этом особого смысла. Несколько единиц энергии ему ничем не помогут, а убивают ради развлечение только полные психи.
Кроме того сейчас целью Ли Тэ являлся только лишь Стервятник.
Тем не менее когда все попадали на землю крича от боли, Тумс как закончил надевать свое снаряжении.
Так что уже в следующий момент он стремительно взлетел и сбежал.
Стервятник всегда обладал очень острым разумом и поэтому прекрасно понимал, что даже с экипировкой у него нет ни единого шанса победить. Поэтому он принял единственно правильное решение и сбежал.
Однако стоило ему подняться на высоту в десяток метров, как он в буквальном смысле завис в воздухе.
Разумеется, что первой мыслю, что пришла в голову Стервятника — как этот человек сумел совершить подобное?
Неужели даже технологии Читаури не помогут ему сбежать?
Вот только, так уж точно не может продолжаться.
Иными словами если он не может сбежать, то у него остался только один путь — сжечь все вокруг!
Тем не менее даже в тот момент когда Стервятник попытался это сделать, ничего не произошло.
«Ты хочешь сбежать или пытаешься сжечь все вокруг?»
В этот момент недалеко от него оказался Ли Тэ, причем он в буквальном смысле парил прямо в воздухе.
«Ты тоже ищешь оружие Читаури? Тогда я могу дать тебе все, что у меня есть. Уверен оно окажется действительно очень полезным».
Он не знал, какие именно цели преследовал Ли Тэ, но был готов пожертвовать всем самым ценным лишь бы выжить.
Когда Стервятник говорил эти слова, то очень сильно побледнел, а его тело постоянно тряслось.
Глядя на все это Брюс лишь слегка улыбнулся.
Если честно, то в самом начале своего роста Ли Тэ был бы невероятно счастлив услышать подобное предложение. Однако сейчас оно уже не имело какой-либо ценности.
Иными словами сейчас Брюс не нуждался ни технология Читаури, ни в таком подчиненном как Стервятник.
Последний полностью полагался на свой костюм, а его собственные силы ничем не отличались от способностей обычного человека.
Так что будет гораздо эффективное поменять Стервятника на энергию.
Так что Ли Тэ посмотрел на Тумса, а потом, внезапно, улыбнулся и сказал.
«Знаешь, а ведь ты и в самом деле можешь кое-то мне дать!»
Когда Стервятник услышал эти слова, то не мог не обрадоваться. Ведь теперь у него появился шанс выжить.
«Я готов сделать все, что угодно!»
Увидев надежду Стервятник был готов пойти до самого конца. Впрочем, в этом нет ничего удивительного ведь ради выживания люди и в самом деле готовы совершить даже самые ужасные поступки.
Что же касается Ли Тэ, то глядя на реакцию Тумса, он лишь слегка улыбнулся.
«Если хочешь мне, что-то дать, то просто ..... умри»
В тот же момент как прозвучали эти слова из тела Брюса вырвалась невероятно мощная жажда крови.
Тем не менее Стервятник этого некоторое время даже не замечал, так как в его ушах все еще звучали слова Ли Тэ.
Умереть?
Неужели это все на что он может сгодится?
Глава 185. Задача выполнена
Дрожащий от страха Стервятник смотрел на Ли Тэ.
Он всегда являлся весьма спокойным и рассудительным человеком, однако сейчас его нервы не сумели выдержать подобного давления.
Что же касается Ли Тэ, то он прибыл в это место с одной единственной целью — убить Стервятника.
Несомненно если бы они встретились при других обстоятельствах, то всё могло бы завершиться иначе.
Тумс, хоть и не обладал тем же талантом, что и Старк, но всё-таки сумел разобраться в технологиях Читаури и даже создал при помощи них весьма уникальный костюм.
Вот только сейчас Ли Тэ очень сильно нуждался в энергии и был готов пожертвовать Стервятником. Ведь в будущем его ждала очень серьезная битва с действительно могущественным врагом.
Так что оттягивать неизбежное совершенно бесполезно. Именно поэтому в определенный момент Стервятник, внезапно, ощутил чрезмерно огромное давление.
На какой-то момент ему показалось, что на него рухнул гигантский небоскреб.
Уже через несколько секунд Стервятник умер.
По сути, за это время Ли Тэ даже не пошевелил пальцами. Просто разрыв между ним и Тумсом оказался уж слишком огромным.
Честно говоря сейчас с Ли Тэ могло сражаться на равных не так уж много существ. Если же, если говорить более конкретно, то речь шла только об Одине или Древней.
Разумеется, что Стервятник и близко не стоял рядом с этими могучими личностями.
«Пип, поздравляю, вы успешно выполнили задачу».
«Пип, поздравляю, вы получаете 20.000 единиц энергии».
В тот же момент пришло сообщение от системы.
Что не говори, а 20.000 это не так уж мало. Нет, естественно, что это гораздо меньше чем 100.000, которые Ли Тэ получил в прошлый раз.
Тем не менее, не стоит забывать, что победить Стервятника намного проще, чем остановить вторжение Дормамму.
С другой же стороны, самое главное, что Ли Тэ сумел заполучить энергию. Несомненно, теперь он сумеет стать ещё сильнее.
Выполнив свою задачу, Брюс тут же покинул это место. Что же касается подчиненных Стервятника, то ими займётся кто-то другой.
Ведь подтвердив, что он оказался в нужном месте, Ли Тэ вызвал агентов ЩИТа. Так что всё должно быть в полном порядке.
Затем Брюс успешно вернулся на базу Мстителей.
К этому моменту последняя стала куда более оживленной.
После того как Ли Тэ сообщил о грядущем вторжении все начали готовиться.
Учёные работали над созданием нового оружия, а солдаты обустраивали новые базы.
Правда, по мнению Ли Тэ от этого будет не так уж много пользы.
И дело не в том, что люди не старались, нет, как раз наоборот, они прикладывали максимум усилий. Вот только технологии Земли всё ещё слишком уступали инопланетным.
Поэтому, сколько бы оружия не накопили люди, его в любом случае окажется недостаточно.
Однако, с другой стороны, всё равно лучше быть максимально готовым, чем не готовым совсем.
Ли Тэ посмотрел на занятых людей, но ничего не сказал.
«Мистер Брюс».
В этот момент до него донесся голос Человека паука.
Не так давно Питер связался с Железным человеком и тот помог ему отвести тетю Мей в безопасное место.
Так как Паркер являлся настоящим героем, в этом не было ничего необычного.
Увидев Питера, Ли Тэ кивнул, а затем слегка улыбнулся и спросил:
«Ну как, ты уже привык этому месту?»
В ответ Паркер просто кивнул головой.
Всё-таки Питер являлся любознательным молодым человеком, который обладал достаточно огромным талантом. Более того, самое главное, что ему нравилось заниматься наукой.
«Здесь и в самом деле здорово. В этом месте я могу сделать массу интересных вещей».
Ранее Питеру не удалось попасть на базу Мстителей, хотя он и участвовал в «гражданской войне» на стороне Железного человека.
Тем не менее, раз сейчас он здесь, то это лучше всего показывало, что его приняли как равного.
«Сейчас мы занимаемся тем, что усовершенствуем различное оружие, в то время как мистер Старк модернизирует свою броню»
Произнес подошедший к ним Ро́удс.
Во время столкновения с Капитаном Америкой, он получил достаточно серьезное ранение.
Если бы не его друг Тони, то он мог бы навсегда остаться инвалидом.
Однако Старк создал для него особый экзоскелет и теперь Ро́удс мог обходиться без инвалидного кресла.
Заметив Ли Тэ, он подошел к нему и протянув руку сказал:
«О, Брюс! С возвращением».
Хотя, они не являлись друзьями, однако их уж точно можно было назвать товарищами по оружию.
«Приветствую».
Произнес Вижен и появился рядом с Ли Тэ.
По сути на базе Мстителей собрались практически все, кто поддерживал Старка.
Что же касается Капитана Америки и его союзников, то они пока не появились, ведь Железный человек так и не решился позвонить.
Правда Человек-муравей и Соколиный глаз отсутствовали из-за определенных семейных проблем.
Но даже не смотря на это, мощь команды Мстителей уже значительно возросла.
«Так-с, костюм для этого ребенка готов, но его не мешало бы проверить».
Весьма бодрым голосом произнес Старк. Появление Ли Тэ, а также начало подготовки к крупному сражению, сумели не только взбодрить его, но и отвлечь от гнетущих мыслей.
Услышав его слова, Брюс слегка улыбнулся, а затем произнёс:
«Тогда, давайте сделаем это».
Глава 186. Новая версия костюма Человека паука
Сейчас все собрались в лаборатории и смотрели на костюм, что находился в самом центре помещения.
Его создал Железный человек и в данный момент он рассказывал о его преимуществах Ли Тэ.
Поскольку действия Брюса несколько повлияли на сюжет, сейчас Человек паук не испытывал настолько огромного восхищения Старком как в фильме.
«Нанотехнологии Старк Индастриз просто идеальны».
Тони посмотрел на доспехи, находящиеся перед ним, и на его лице тут же появилась улыбка.
На создание этого доспеха он потратил много сил и поэтому был весьма доволен получившимся результатом.
Несомненно, данный костюм уступал его железной броне, но тем не менее всё же обладал достаточно хорошей прочностью и защитными качествами.
Впрочем, в этом нет ничего удивительного. Так, если Старк в основном полагался на мощные атаки энергетическим оружием, то Человек паук сражался в ближнем бою, используя свою ловкость, гибкость и паучье чутьё.
Разумеется, броня Железного человека не подходила под подобный стиль боя. С другой стороны, новый костюм идеально дополнял силы Паркера.
Также на дизайн и характеристики нового костюма достаточно сильно повлиял Ли Тэ.
В отличии от Старка, который полностью полагался на технологии, Брюс считал, что Питеру не следовало идти по этому пути.
Паркер, в отличии от Старка, обладал супер способностями. Именно поэтому ему следовало их развивать.
Что же касается технологий, то они не должны брать верх. Различные гаджеты могут использоваться исключительно в качестве дополнительных приспособлений, которые позволяют раскрыть весь потенциал супер сил.
С другой же стороны, сам Ли Тэ уже не мог пользоваться данным принципом.
Всё дело в том, что его собственные силы уже в значительной степени превзошли технологии Земли. Соответственно, даже гаджеты, созданные Железным человеком, не сделают Брюса значительно сильнее.
Однако, ситуация Человека паука несколько иная. В данный момент различные технологические приспособления могут оказать ему весьма существенную поддержку.
Тем более, у Ли Тэ уже был план дальнейшего развития способностей Питера.
Когда Паркер увидел свой новый костюм, на его лице отобразился шок и радость.
А самое главное, что этот доспех создали специально для него.
«Спасибо, мистер Старк».
Питер прекрасно знал, кто является творцом этого костюма. По сути, никто кроме Старка не смог бы создать нечто настолько сложное.
Услышав слова маленького паука, Тони улыбнулся.
«Не стоит. На самом деле огромную часть работы проделал Брюс. Именно он полностью продумал дизайн и расписал, какими характеристиками и способностями должен обладать твой костюм».
Несомненно, Старк являлся весьма самовлюбленным человеком и очень любил, когда его работами восхищались.
Однако, Тони никогда не присваивал себе чужих заслуг. В особенности, если речь шла о людях, которых он действительно уважал.
Услышав эти слова, Питер повернулся, и посмотрев на Ли Тэ, произнёс.
«Спасибо, мистер Брюс».
Достаточно взволнованным голосом произнёс Питер. Он правда был благодарен Ли Тэ. Ведь тот действительно сделал для него очень много.
Именно Брюс помог ему с тренировками, они вместе создали первые пульсаторы и первый костюм. Более того, Ли Тэ был рядом с ним, когда Питер совершал свои первые подвиги.
Брюс кивнул, а затем слегка улыбнулся.
После этого, все ещё некоторое время поговорили, а затем покинули лабораторию.
Разумеется, что Питер тут же облачился в новый костюм и отправился тренироваться.
У Вижена и Воителя не было каких-либо важных дел, поэтому они просто куда-то ушли.
Тем временем, Железный человек и Ли Тэ стояли с хмурыми лицами.
«Я бросил клич и постарался собрать ученых из различных областей. Так что вскоре они должны прибыть сюда».
Старк использовал свои связи и авторитет, чтобы собрать огромное количество людей.
Это прекрасно показывало насколько серьёзно Старк отнёсся к грядущей катастрофе. Он делал всё возможное, чтобы подготовиться к вторжению Таноса.
«Я тоже очень на это надеюсь».
Услышав эти слова, Тони с некоторым удивлением посмотрел на Ли Тэ.
Всё дело в том, что Брюс не раскрывал деталей грядущего кризиса, а Старку наоборот хотелось узнать как можно больше об их новом враге.
Так что эти слова заставили его задуматься. Он собрал самых лучших ученых, чтобы создать действительно мощное оружие, однако судя по реакции Ли Тэ этого может оказаться недостаточно.
«Неужели тебе стало что-то известно о нашем враге?»
Разумеется, Брюс прекрасно осознавал как силу самого Таноса, так и количество его солдат.
Несомненно, если бы речь шла о какой-то Земной силе, то при обычных обстоятельствах эта информация могла бы быть невероятно полезной.
Однако сейчас Брюс ничего не мог рассказать. Ведь одно дело готовиться к сражению с неизвестным, опасным противником, и совершенно другое знать, что чтобы ты не сделал, в грядущей битве могут погибнуть миллионы.
Поэтому, Брюс, несколько горько улыбнулся и ответил:
«Могу лишь сказать, что это самый опасный враг из всех, с которыми мы когда-либо сражались».
Выслушав слова Ли Тэ, Старк понял, что всё куда более серьёзно чем он считал ранее.
«Тогда, как мы сможем с ним справиться?»
Ли Тэ обладал огромной силой, но всё же опасался неизвестного врага. Иными словами, их ситуация в самом деле очень критическая.
Ведь если даже Брюс реагирует подобным образом на данную угрозу, то у всех остальных нет даже призрачной надежды с ней справиться.
Глава 187. Прибытие доктора Стрэнджа
Стоит упомянуть, что сам Старк, в глубине души, не слишком сильно верил в то, что битва может оказаться проиграна.
Ранее они уже встречались с достаточно опасными противниками и каждый раз выходили победителями.
Тем не менее, он не мог не начать готовиться к грядущему сражению. Ли Тэ говорил достаточно уверено и поэтому Железный человек не мог ему не поверить.
С другой стороны, Брюс прекрасно понимал, какие мысли витали в голове Старка.
До того как начнётся вторжение Таноса, никто не сможет сказать насколько же серьёзным оно окажется.
Даже если опустить огромную армию, сам по себе безумный Титан являлся ужасающим монстром.
Он обладал не только огромной силой, но и невероятно крепкой волей.
Если сравнивать Таноса и Древнюю, то они определенно находились в одной категории. Тем не менее, не смотря на то, что Верховный маг обладала куда более могущественными силами, у неё не было такой твердой воли.
Так что независимо от того, насколько огромными будут потери, Танос не остановится. Он в любом случае получит то, что ему нужно.
Так что если отбросить его безумный план, то Танос являлся весьма целеустремленным парнем, умеющим добиваться необходимого результата.
Жаль только что его цель — убить половину всех живых существ во вселенной.
Разумеется, что подобные потери уж точно не входили в планы Ли Тэ.
Можно сказать, что у Таноса своя решимость, а у Брюса своя.
Тем не менее, для победы над безумным титаном этого явно недостаточно.
«Наш единственный шанс победить, это единство!»
Только собрав все свои силы, герои Земли смогут одолеть Таноса.
Несомненно, Ли Тэ сможет бросить вызов безумному титану, но только в битве один на один.
Иными словами, если он хочет победить, то ему нужна поддержка всех остальных. Без них его попросту снесут генералы Таноса.
Что же касается шансов на победу, то они действительно есть.
К этому момент Танос должен был собрать только 4 камня бесконечности, а это значит, что он ещё не перешёл на новый уровень.
Услышав слова Ли Тэ, Старк кивнул. Он прекрасно понимал, о чём тот говорил.
Если полагаться только на свои силы, они никогда не смогут добиться успеха.
А это значит, ему следовало созвать всех Мстителей. То есть, настало время сделать этот очень тяжелый звонок.
Брюс всё прекрасно понимал и поэтому не настаивал.
У них ещё есть немного времени, так что разговор с Капитаном они могли и отложить.
В то время как Ли Тэ и Старк обсуждали их дальнейшие шаги, перед ними, внезапно, появился золотой зев пространственного прохода.
Увидев это, Тони оказался крайне шокирован. Он тут же активировал реактор на своей груди.
В тот же момент его тело начало невероятно быстро покрываться металлическим доспехом. Эти латы являлись последней разработкой Старка — нано броней.
«Это что, наш новый враг?»
Несмотря на то, что Старк явно сильно нервничал, он приготовился и был готов дать отпор.
Брюс сказал, что враг придёт, но Тони и подумать не мог, что это произойдет настолько быстро.
С другой стороны, видя это, Брюс также опешил. Однако уже через мгновение он понял, что происходит.
Разумеется, что Ли Тэ тут же остановил Старка, ведь тот уже приготовился нанести удар.
Увидев его знак, Тони отказался от нанесения мгновенной атаки и сосредоточился на защите.
Тем временем из пространственной щели вышел человек. Это был доктор Стрэндж.
Так как он обладал огромной мистической силой, ему не составило особого труда отыскать Брюса.
«Кто ты? Как ты сюда попал?»
Поскольку Старк являлся главой базы Мстителей, он просто не мог не задать эти вопросы.
Тем не менее Стрэндж попросту проигнорировал его. Вместо этого он посмотрел на Ли Тэ.
«В Камар-Тадже возникли проблемы».
Эти слова несколько удивили Ли Тэ. Однако, доктор не выглядел напряженным, а это значит, что всё не так уж страшно.
«Неужели всё настолько серьёзно, что с ними не может справиться даже Верховный маг?»
Достаточно прямолинейно ответил Брюс.
Когда они виделись в последний раз, Стрэндж уже прошёл через ритуал и стал Верховным магом. Соответственно, его силы значительно выросли.
Доктор посмотрел на Ли Тэ и не знал с чего начать.
Тем не менее, в Камар-Тадже действительно возникли серьёзные проблемы и без помощи Брюса их не решить.
«К сожалению, всё даже слишком серьезно и моих сил попросту не хватает».
Услышав эти слова, Ли Тэ на некоторое время задумался. Что же касается Старка, то он и вовсе ничего не понимал.
Камар-Тадж?
Верховный маг?
Что всё это значит?
Старк ничего не понимал.
Чем же, чёрт возьми, всё это время занимался Брюс?
«Хорошо, я пойду с тобой».
Услышав эти слова, Стрэндж слегка улыбнулся. В подобных ситуациях он мог попросить помощи только у Брюса. Несомненно, доктор владел огромными силами, однако ему было ещё очень далеко до Древней.
«Прекрасно. Тогда пошли быстрее, а то всё может зайти слишком далеко».
После этих слов Стрэндж вошел в пространственный проход, а Ли Тэ повернулся и посмотрел на выбитого из колии Старка.
«Мне нужно уладить несколько вопросов. Однако, не стоит переживать, просто продолжайте готовиться».
Услышав эти слова, Тони кивнул головой. Он не знал, что происходит, но похоже, что Ли Тэ не преувеличивал когда говорил, что спас мир от огромной катастрофы как-то связанной с магией!
Глава 188. Бог всех богов - Один
Изначально Стар думал, что Брюс попросту шутил. Однако похоже, что все совершенно иначе.
Как и сказал Ли Тэ он действительно вошел в магический мир и сумел предотвратить огромную катастрофу.
Разумеется, что все это достаточно сильно шокировало Старка.
Несомненно Ли Тэ теперь стал в его глазах еще более загадочным.
Впрочем, в этом нет ничего удивительного, в конце концов скипетр Локи являлся достаточно мощным, мистическим артефактом.
Так что нет ничего странного в том, что и Брюс и близнецы получили очень сильные способности.
Тем не менее нельзя отрицать и тот факт, что сам Ли Тэ обладал определенными талантами.
Более того он шаг за шагом становился все сильнее и сильнее.
«Даже не знаю кем должен быть наш новый враг, чтобы такой сильный парень как Брюс настолько сильно опасался грядущего сражения».
Сказав это Тони тяжело вздохнул.
Он не знал с каким противником им доведется столкнуться, но не собирался сдаваться.
Более того Старк никогда не полагался на других.
Если перед ним появлялась какая-либо проблема, то он старался решить ее полагаясь исключительно на свои собственные силы.
Так что сейчас он убрал свою броню и снова вернулся в лабораторию, чтобы заняться разработкой новых технологий.
**********
Тем временем Брюс и Стрэндж вернулись в Камар-Тадж.
Как обычно в этом священном месте собирались только самые могущественные маги.
«Что заставило тебя так сильно нервничать?»
В глазах Ли Тэ доктор Стрэндж являлся очень умным и рассудительным человеком. Поэтому должно было случится, что-то действительно очень серьезное.
«Если бы это был кто-то другой, то я бы не стал тебя беспокоить. Однако в этой ситуации моих сил явно будет не достаточно».
Произнес Стрэндж с намеком беспомощности в голосе. После чего он начал объяснять, что же произошло.
«Не так давно к нам прибыл гость из Асгарда. Если смотреть со стороны, то выглядит он как обычный старик, но на самом деле это никто иной как — Один!»
Все эти слова Стрэндж говорил достаточно глубоким голосом.
Бог все богов!
Отец бога грома Тора, богини смерти Хеллы и в каком-то смысле Локи.
Истинное верховное божество!
Услышав это имя Ли Тэ по началу ошарашено замер, но потом сразу же успокоился.
Он знал, что Один должен появится на Земле, но это произошло намного раньше и немного не так.
Тем не менее все это значит, что сюжет Тор 3 начался.
Вот только сейчас Один мало чем отличался от обычного человека.
Однако чем ближе он будет к Асгарду, тем выше будет становиться его мощь.
На своем пике Один и в самом деле является одним из самых могущественных верховных божеств.
Тем не менее сейчас он оказался изгнан своим приемным сыном Локи и оказался на земле.
Хотя, по сути, можно сказать, что решение уйти как раз таки принял сам Один.
Ведь если бы он не захотел этого сделать, то Локи никогда бы не хватило сил, чтобы заставить своего приемного отца покинуть Асгард.
Ведя этот разговор, Стрэдж и Брюс продолжали двигаться вперед.
И вот вскоре они достигли не слишком большого дворика. После являлся частью Камар-Танджа и при обычных обстоятельствах ничем не выделялся.
Однако сейчас вокруг него находилось не менее 10 охранников. Да, что там даже Ван и тот был здесь.
Хотя согласно легендам, Один это воплощение справедливости, но не стоит забывать о весьма важном аспекте.
А именно о силе!
Если Один разозлится, то обычные люди не смогут выдержать воздействия исходящей от него энергии.
Разумеется, что оказавшись в подобных условия Стрэндж не мог не начать нервничать.
Честно говоря, где бы не находился Один, одно лишь его присутствие заставляло сердца людей трепетать.
Он настоящий верховный бог, могущественный и величественный.
Даже сейчас в дворике где он находился, распустились все цветы.
Поэтому, хотя Один и выглядел как старик, но никто не решался его призирать.
«Он что-то сказал?»
Спросил Ли Тэ у Стрэнджа.
Ему и в самом деле хотелось узнать что же привело Одина к ним в Камар-Тадж.
«Нет с тех пор как он появился, Один не проронил ни единого слова».
Именно этот факт беспокоил Стрэнджа больше всего. Внезапно появившийся Один не желал с ним разговаривать.
В определённый момент он решил, что у него попросту не хватает сил.
И так как Древняя умерла, у доктора не осталось иного выхода, кроме как обратится за помощью к Ли Тэ.
По его мнению, только Брюс обладает достаточно огромными силами и его не станет игнорировать даже верховный бог.
Услышав слова Стрэнджа, Ли Тэ кивнул, а потом сказал:
«Попроси всех отступить».
После этого Стрэндж и остальные понимающе кивнули. Ведь если Один начнет буйствовать, то выдержать его гнев сумеют только доктор и сам Ли Тэ.
Тем временем пока маги отступали на назад, Брюс совершенно спокойно вошел в небольшой дворик и подошел к верховному божеству.
«Вскоре Асгард окажется разрушен. Но почему же тогда мы имеем честь лицезреть верховного бога здесь на Земле?»
Один стоял к Ли Тэ спиной, но услышав эти слова, он просто не мог не повернуться.
«Сумерки богов должны наступить. Их приход не остановить. На это не способен ни я, ни Тор».
Совершенно спокойным голосом произнес Один.
Хотя он выглядел как самый обычный старик, но в его глазах каждый мог увидеть огромную мудрость и мощь.
Несомненно его совершенно не зря считали самым сильным богом Асгарда!
Глава 189. Беседа
Вот только сейчас Один больше всего походила на самого обычного старика.
Если бы его увидели простые люди, то никогда бы не подумали, что передним Верховный бог.
По сути, все это стало возможным только потому, что Один потерял практически все свои силы.
Тем не менее, здесь в Камар-Тадже, никто бы не стал недооценивать этого ничем не примечательного старика.
Глядя на него доктор Стрэндж не мог не начать нервничать. Ведь в его глазах Один являлся совершенно не победим существом.
Разумеется, что остальные маги чувствовали практически тоже самое. Именно поэтому сейчас атмосфера в Камар-Тадже стала достаточной напряженной.
С другой же стороны Ли Тэ прекрасно понимал, что ситуация не настолько серьезная как кажется на первый взгляд.
Один и в самом деле стремительно терял свои силы, так как Земля находилась достаточно далеко от Асгарда.
С другой стороны у себя в королевстве, отец Тора, обладал просто невероятно огромным могуществом.
Жаль только, что его сила мертва, а богиня смерти вот-вот сломает печать.
При обычных обстоятельства Один мог бы без особых усилий усмирить Хель.
Тем не менее сейчас это невозможно. Его силы значительно снизилась, так что Камар-Таджу ничего не угрожало.
Однако Ли Тэ не рисковал пренебрегать Одином.
В конце концов перед ним сейчас стоял бог всех богов.
Ведь даже небольшой вспышки затухшей силы хватит, чтобы убить большинство магов Камар-Таджа.
Сейчас же Ли Тэ сделал несколько шагов вперед и встал перед Одином.
«Неужели легендарный верховный бог и владыка Асгарда решил сбросить всю ответственность на Тора?»
Достаточно прямолинейно произнес Ли Тэ. Чтобы определиться со своими дальнейшими планами ему следовало узнать, почему Один пришел в Камар-Тадж?
Когда Верховный бог услышал эти слова, то на его лице появилась улыбка.
«О я слышал о тебя Брюс и поэтому захотел понять. Однако мне не удалось этого сделать. Похоже, что ты и в самом деле весьма необычный смертный».
Хотя Один все это время находился в Асгарде, он все-таки следил за событиями на Земле.
Впрочем, Верховного бога все это не волновало. Самое главное, что он не ощущал со стороны Брюса какой-либо угрозы.
Более того последний так же являлся товарищем Тора. Именно поэтому он и ответил на его слова …
Что же касается нового Верховного мага, то в глазах Одина, Стрэндж являлся не более чем ребенком.
«Если честно, я просто невероятно сильно удивлен тому, что Верховный бог Асгарта слышал обо мне».
Ли Тэ даже не пытался прикоснуться к Одину.
Тот потерял свою силу, однако не мудрость. Исходя из этого Брюс решил, что будет намного лучше дождаться подходящей возможности.
«Не стоит меня хвалить, я не более чем самый обычный старик. Знаю, что ты товарищ Тора и поэтому переживаешь за него. Однако я больше не имею какого-либо отношения к Асгарду».
По сути Ли Тэ уже однажды слышал подобную риторику. Ранее схожие слова говорила Древняя.
Впрочем, в этом нет ничего необычного они с Одином были довольно похожими. Оба прожили очень длинную жизнь сосредоточившись на защите своих миров.
Разумеется, что в определенный момент каждый из них почувствовал невероятно сильную усталость и захотел уйти на покой.
Однако в отличии от Древней, у Одина имелись наследники.
Правда и жил он гораздо дольше. Так что Один уже довольно долгое время чувствовал себя опустошенным и невероятно уставшим.
Тем не менее он не мог все бросить, так как Тор все еще не вырос.
Но теперь все изменилось. Тор получил необходимый жизненный опыт мог принять трон Ассрада.
Жаль только, что от самого Асгарда, практически ничего не осталось.
«Неужели вы действительно хотите уйти подобным образом?»
Несомненно если Один примет участие в грядущей против Таноса, то Земля получит гигантское …преимущество.
«Это моя ответственность и поэтому я должен сделать, то что должен.»
Когда Один говорил эти слова, то в его глазах не было и тени печали.
Иными словами он уже все решил!
Глава 190. Решение Одина
Возможно это из-за возраста или постоянного давления огромной ответственности, однако Один и в самом деле очень сильно устал.
Тем не менее он все еще обладал действительно невероятно огромными силами. Иными словами у Локки не имелось ни единого шанса изгнать своего приемного отца из Асгарда.
Нет это решение принял только сам Один, ибо никто иной не мог повлиять на него.
Тем не менее его ситуация была намного сложнее чем у Древнее.
Последняя нарушала правила так как хотела поступить правильно. Она не ограничивала себя и порой использовала весьма сомнительные методы.
Однако Один был совершенно другим. Он действовал согласно законам. Именно поэтому, даже сейчас, старик не стал упоминать о многих вещах и был весьма немногословен.
Так что глядя на верховного бога Асгарда, Ли Тэ не мог не покачать головой.
Несомненно столь легендарная личность весьма удивила его.
Он еще не разу не видел существа которое с настолько огромным пренебрежением относилось бы к смерти.
Даже Древняя хотела умереть лишь потому, что оказалась в зависимости от темной энергии и не видела более подходящего способа выбраться с сложившегося положения так, чтобы все остались довольны.
С другой стороны Брюс так же понимал, что возможно для Тора это единственная возможность стать королем Асгарда. Но с другой стороны это также будет означать и смерть Одина.
Так если после исчезновения Древней все маги собрались вместе и выбрали себе нового лидера.
Иными словами титул Верховного мага земли не являлся чем-то пожизненным.
Однако с королями Асгарда все несколько иначе.
Все мощь Один исходила от Асгарда. С другой же стороны и вся защита ложилась на плечи Верховного божества.
При мысли об этом глаза Ли Тэ улыбнулись.
Он знал, что не сможет переубедить Одина.
Все же он как и любой отец должен был до самого конца заботиться о будущем своего ребенка.
Обдумав все это Ли Тэ, сказал:
«Так как вы уже все решили я не стану вас переубеждать. Теперь судьба Асгарда будет всецело находится в руках Тора»
Услышав, что сказав Ли Те, Один кивнул головой.
Тем не менее он также прекрасно понимал, что Тору будет достаточно сложно стать королем Асгарда.
Если честно, то на данный момент Локи куда больше подходил на роль правителя.
Тем не менее последний уж точно не мог стать новым королем.
Так что самым лучшим кандидатом являлся именно Тор.
Он ведь его ребенок так же как и Хель. Правда с последней все еще более сложно и запутано.
Сила Хель исходит из Асгарда, а мощь Тора от него самого.
Иными словами перспективы бога грома практически безгранична. В будущем он вполне сможет достичь куда большего могущества чем его отец.
Именно эта идея послужила основной причиной почему Один желал, чтобы как раз таки Тор стал следующим правителем Асгарда.
«Надеюсь, что как его соратник ты окажешь ему поддержку».
Достаточно прямо произнес Один, глядя прямо на Ли Тэ.
Тот в свою очередь кивнул. Хотя на самом деле у него имелись и собственные планы.
«Я сделаю все, что в моих силах».
Когда Один услышал эти слова, то слегка улыбнулся.
Тем не менее уже через мгновение Ли Тэ почувствовал, что от тела отца Тора начала сходить весьма странная аура.
Почувствовав это Брюс понял, что Один собирался уйти.
Тем не менее он не испытывал какого-либо разочарования. Неужели вот так и должно выглядеть дыхание смерти?
Глядя на все это Ли Тэ горько улыбнулся, но не стал слишком сильно задумываться над данным вопросом. Вместо этого он посмотрел на Одина и произнес.
«Прошу меня простить, но вы не можете остаться в Камар-тадже. Одно ваше присутствие заставляет всех магов, в том числе и Верховного очень сильно нервничать».
Что не говори, а сейчас в Камар-Тадже слоилась достаточно странная ситуация.
В последнем собирались самые могущественные маги Земли, но сейчас они и в самом деле очень сильно боялись.
С другой стороны у них для этого имелся весьма важная причина. В конце-концов, даже Древняя не смогла бы причинить Одину достаточно серьезный вред.
Услышав эти слова верховный бог слегка улыбнулся.
На самом деле он появился в этом месте далеко не случайно.
Он знал, что на Земле есть действительно могущественные люди и что такого человека можно встретить в Камар-Тадже.
Однако он совершенно не ожидал, что на Земле произошли определенные перемены и Верховный маг сменился.
Новый человек оказался полным новичком и поэтому не решился вести разговор с настолько могущественным созданием.
С другой стороны он позвал того кто хотя бы отдаленно находился в одной лиге с Древней и Одином.
«И почему они так нервничают? Я ведь не какой-то там демон?»
Слегка пошутил Один.
Последний знал, что рано или поздно, а Тор обязательно найдет его. Так что Камар-Тадж являлся не таким уж плохим выбором.
«Боюсь, что вы пугаете их больше чем 100 легендарных демонов».
По сути Ли Тэ говорил чистую правду. Не смотря на то, что Один являлся весьма справедливым правителем. Однако его репутация оставляла желать лучшего.
Так что маги просто не могли не нервничать.
«Я планирую разместить вас в другом месте. Но не волнуйтесь Тор о нем знает и поэтому вы обязательно с ним встретитесь».
Ли Тэ знал о планах Одина и поэтому намеренно зашел именно с этой стороны.
Впрочем, нельзя не признать, что Ли Тэ чувствовал определенную ответственность.
Именно из-за его действий сюжет ускорился и поэтому Стрэндж с остальными оказались не готовы к визиту столь опасного божества.
«Хорошо, будь по твоему».
Один довольно редко бывал на Земле. С другой же стороны Брюс здесь вырос, а также довольно много времени провел рядом с Тором и поэтому намного лучше разбирался в том где лучше всего дожидаться бога грома.
Глава 191. Загрузка, способность Одина
После этих слов Ли Тэ протянул руку. Один хоть и являлся скандинавским богом, но всё же обладал некоторыми знаниями о Земле.
Так что не особо задумываясь, он тут же пожал руку.
Стоит упомянуть, что Брюс не так уж часто пользовался этим приёмом.
Всё-таки рукопожатие можно было использовать только в подходящих случаях.
Если же говорить о самом распестрённом методе, то чаще всего Ли Тэ попросту вырубал необходимого ему человека, а затем скачивал его способности.
Впрочем, подобный метод было несколько негуманно использовать на товарищах. Более того, таких существ как Один или Древняя ему уж точно не удалось бы одолеть.
Именно поэтому Ли Тэ приходилось придумывать различные хитрости, чтобы достичь поставленной цели.
Разумеется, что в тот же момент как они пожали друг другу руку, перед Брюсом появилось окно с характеристиками.
— — — — — — -
[Имя]: Один
[Личность]: Верховный бог Асгарда.
[Способности]: Сила Одина (800.000 единиц энергии), Мудрость Одина (500.000 единиц энергии), Тело Одина (100.000 единиц энергии), Боевые навыки Одина (30.000 единиц энергии), Устойчивость к физическим атакам (20.000 единиц энергии), Иммунитет к болезням (20.000 единиц энергии).
— — — — — — -
Похоже, что у Одина осталось не так уж много способностей. Более того, даже те, что есть казались в значительной степени ослабленными.
Похоже, он покинул Асгард уже достаточно давно.
Последний снабжал Одина энергией, однако так как поток прервался верховное божество не могло не ослабнуть.
Так, за исключением силы, все остальные способности оказались не такими уж могущественными.
Даже Древняя была намного сильнее чем нынешний Один.
Естественно, что Ли Тэ просто не мог не почувствовать разочарования.
Тем не менее, если он сможет загрузить силу Одина, то сумеет подключится к энергопотокам Асгарда.
Вот только сейчас в его распоряжении не было 800.000 единиц энергии.
Более того, в ближайшее время он уж точно не соберёт настолько огромное количество.
Ближайшим событием, в котором он сможет принять участие, станет сюжет Мстители 3. Примерно тогда же появится и новое задание.
Что же касается других методов сбора энергии, то Брюс, пока что о них не думал.
Несомненно, у Одина очень много мощных сил, но даже учитывая ослабленное состояние верховного бога, Ли Тэ всё равно не мог их скачать.
Это не могло не вызывать чувство разочарования и досады.
По сути ему даже не было не из чего выбирать.
Сейчас он мог загрузить только лишь одну из трех доступных способностей.
Вот только у Ли Тэ уже и так есть Иммунитет к болезням. Да и на свою защиту он не жаловался. Иными словами Устойчивость к физическому урону также не окажет особого эффекта.
Так что у Брюса оставался всего лишь один вариант — Боевые навыки Одина.
Сколько прожил верховный бог Асгарда?
Разумеется, речь шла даже не о столетиях, а о тысячелетиях.
Более того, нет никаких сомнений в том, что Один участвовал в огромном количестве кровавых битв.
Иными словами, его боевые навыки должны быть отточены до высшего уровня.
Тем более, что в будущем их можно достаточно эффективно объединить с другими способностями.
А именно в этом Брюс сейчас нуждался больше всего.
Поэтому, уже через мгновение он запустил процесс загрузки.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Боевые навыки Одина — 30.000 единиц энергии. Скачать?»
Что не говори, а после этого скачивания баланс энергии Ли Тэ окажется опустошён.
Тем не менее, сейчас ему следовало использовать каждую возможность. Именно поэтому он и активировал загрузку.
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Боевые навыки Одина!»
Услышав это сообщение, Ли Тэ не мог не обрадоваться.
Во время загрузки он чувствовал как растёт его уровень понимания. Так что теперь он ощущал, что прожил явно не одно столетие и участвовал сотнях битв.
Все его навыки перестроились у него в голове и интегрировались в сознании.
Разумеется, что подобное не могло не радовать. Затем, он посмотрел на Одина и отпустил его руку.
«Вскоре я провожу вас в более подходящее место».
Услышав это, Один кивнул. По сути, ему было совершенно всё равно где ждать. Так что Ли Тэ вернулся к магам, а Один снова погрузился в раздумья.
Когда Брюс подошёл к Стрэнджу, он и все остальные обитатели Камар-Таджа выжидательно посмотрели на него.
Они хотели узнать, угрожает им что-либо или нет?
«Через некоторое вам нужно будет отправить лорда Одина».
Ли Тэ прекрасно понимал, что сейчас стоит говорить достаточно прямо.
Разумеется, что услышав эти слова, маги озадаченно посмотрели на Ли Тэ.
Отправить Одина?
Даже Верховный маг не мог себе представить подобного.
«А он не будет сопротивляться?»
В конце концов, доктор Стрэндж лишь недавно стал Верховным магом и ещё не знал многих вещей.
Так что он действительно переживал, что Один может разозлиться и уничтожит весь Камар-Тадж.
Услышав слова Стрэнджа, Ли Тэ почувствовал легкое разочарование.
«Не переживай, всё будет в полном порядке. Просто сделайте то, что должны».
С этими словами Стрэндж почувствовал облегчение и кивнул головой.
«Хорошо, я всё сделаю».
Решив это дело, Брюс не стал покидать Камар-Тадж.
Если следовать сюжету фильма, то вскоре на Землю спустится Тор, а затем появиться и Хель.
Брюс же хотел своими глазами увидеть взаимоотношения этой божественной семейки.
Глава 192. Новый план
Разумеется, что семья Тора выглядела достаточно странно. Но именно из-за этого Ли Тэ очень хотел на неё посмотреть.
По сути, всё это не имело к нему никакого отношения, однако Брюсу было попросту любопытно.
В данный момент начался сюжет Тор 3, а вслед за ним должен начаться сценарий Мстители 3.
Иными словами Ли Тэ вышел на финальный этап.
А вот что будет после него Брюс не знал.
Однако это не слишком его интересовало.
Близилась невероятно важная битва с Таносом и Ли Тэ хотелось опробовать свои силы.
Когда он только попал в мир Марвалл, то хотел выжить во время щелчка. Сейчас же у него и вовсе появилась возможность предотвратить этот инцидент.
Так что нет ничего удивительного в том, что Брюс с нетерпением ждал этого дня.
Ему правда хотелось посмотреть на столь масштабную битву.
Подумав об этом, Ли Тэ тяжело вздохнул, но, вдруг, услышал весьма характерный звук.
«Пип, вы должны изгнать Хель, спустившуюся на Землю».
Неужели это новое задание от системы?
Разумеется, что Ли Тэ оказался сильно шокирован.
Он знал, что Хель спустится на Землю и сразится с Одином.
Однако после этого, она сама, без чьей-либо помощи, вернётся в Асгард.
Вот только теперь система фактически заставляла Брюса принять участие в происходящем.
В этом случае его должна ждать достаточно серьезная награда.
С другой стороны, если Ли Тэ проигнорирует задачу, то сюжет попросту пойдет своим чередом. Естественно, что в этом случае о награде не может быть и речи.
Конечно, Брюс хотел бы выполнить это задание, но с ним могли возникнуть определенные проблем.
Всё дело в том, что сила Хель на пике могла сравниться с мощью Одина.
Однако Брюс значительно уступал отцу Тора.
Оказавшись на Земле, Хель пока не будет обладать всем своим могуществом, но если Ли Тэ хочет её изгнать, то должен быть сильнее богини смерти.
Также Брюса немного успокаивал тот факт, что Хель будет страдать от той же проблемы, что и Один.
Чем ближе богиня смерти к Асгарду, тем она сильнее. Соответственно, на Земле она не сможет использовать 100% своей силы.
Иными словами, для Ли Тэ это очень хорошая возможность.
«Кажется, мне придётся не только наблюдать за мелодрамой, но и принять в ней непосредственное участие».
Брюс не желал настолько сильно погружаться в чужие семейные проблемы.
Однако в мире Марвел многие конфликты происходили именно между близкими родственниками.
Честно говоря, Ли Тэ это не слишком понимал, но иного выхода у него попросту не было.
Подумав об этом, Брюс открыл свою панель с характеристиками.
— — — — — -
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Божественная техника, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Владение щитом; Десять тысяч молний; Супер скорость; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие; Магический шар; сила озира; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник божественной силы; Боевые навыки Одина.
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия).
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей.
[Энергия]: 0 единиц
— — — — — -
Его запас энергии оказался полностью обнулён.
Глядя на него, Брюс не мог не почувствовать беспомощности.
В последнее время он сумел заполучить очень много энергии, но истратил её на загрузку и улучшение способностей.
Так что, хотя сейчас у него было достаточно много умений, подходящих для интеграции, но Ли Тэ не мог её провести так как у него больше нет энергии.
Поэтому ему оставалось лишь выполнить задание системы. Тем не менее, Ли Тэ опасался, что не сможет одолеть Хель.
Хотя… а ведь именно в этой битве Тор потеряет свой молот. Выходит, что для Ли Тэ это очень хорошая возможность.
Когда Брюс проверял характеристики Тора, то обнаружил, что энергетическая стоимость Мьелнира равнялась 200.000 единиц энергии.
Можно сказать, что это просто ужасающее оружие.
Именно из-за этой причине ранее Ли Тэ так и не смог загрузить молот Тора.
Однако теперь у Брюса появилась весьма уникальная возможность получить желаемое.
Даже если молот окажется разрушен, на этом ещё ничего не закончится.
Всё дело в том, что Брюс сможет воспользоваться Глазом Агамотта.
Несомненно Мьелнир невероятно могущественный артефакт, однако он не сможет сравниться с камнем Времени.
Иными словами, Брюс сможет достаточно просто восстановить его до исходного состояния.
Разумеется, что Ли Тэ внесёт определенные изменяя в новый молот, ведь в противном случае может возникнуть достаточно неловкая ситуация.
Более того, Тор может и вовсе потребовать вернуть его и тогда никто не получит никакой пользы.
По сути это последняя вещь, которую мог сделать Ли Тэ.
Он предупредил Мститей и теперь только от Старка зависело, позвонит он Роджерсу или нет.
Однако Брюс был уверен, что с этим вопросом не возникнет каких-либо проблем. Ведь только объединив свои силы они смогут преодолеть грядущий кризис.
Что же касается Ли Тэ, то сначала ему следовало подготовиться к сражению с Хель, а потом собрать все силы, чтобы выступить против безумного титана.
После этого, события известной ему киновселенной Марвел закончатся. А вот что его ждет дальше Брюс не знал.
Однако он предпочитал об этом не думать, ведь впереди его ждало как минимум две битвы с чрезвычайно опасными врагами!
Глава 193. Прибытие Тора
Всё это время Брюс оставался в Камар-Тадже.
Тем не менее, он не вмешивался в жизнь этого места. Что же касается Стрэнджа, то он отправил Одина туда, куда нужно.
В конце концов именно в этом месте зародилась скандинавская мифология.
Здесь же будет сражаться Тор и возможно, здесь, появится новый Асгард.
С другой стороны, для Стрэнджа это также стало чрезвычайно важным опытом.
Ранее он никогда не контактировал с настолько важными и могущественными личностями.
Единственным, с кем ему довелось пересечься, являлся легендарный демон Дормамму, да и то лично они не встречались так как этот вопрос уладил Ли Тэ.
Разумеется, что сейчас, столкнувшись с Одином, Стрэндж не мог не начать нервничать.
Однако в последствии он осознал, что в будущем его будет ждать ещё очень много подобных ситуаций.
Именно поэтому он не может всё время полагаться на Ли Тэ.
Так что теперь Стрэндж начал намного лучше понимать свои обязанности.
Поэтому доктор решил, что ему нужно защищать Землю, в первую очередь, полагаясь лишь на собственную силу.
Несомненно это стало важным переломным моментов в его дальнейшем развитии.
С другой же стороны, Ли Тэ это совершенно не волновало.
В последние несколько дней он внимательно следил, за всем, что происходило на базе Мстителей, а также тренировал все свои способности.
Также время от времени Ли Тэ сражался со Стрэнджем. Естественно, что последний постоянно проигрывал.
Более того, каждый раз Брюс использовал совершенно новую тактику.
Иными словами Ли Тэ ни разу не повторился, когда побеждал доктора.
Разумеется, это стало достаточно серьёзным ударом по его гордости.
Но благодаря этому Стрэндж становился всё сильнее. Ведь в сражениях с Брюсом он получал такой необходимый ему опыт.
И вот сегодня он снова тщательно разбирал причины своего поражения.
Однако на этот раз в его глазах появилась искра надежды.
«Неужели снова Асгардианец?»
В определенный момент он почувствовал прибытие нового гостя. Изначально Стрэндж хотел снова обратиться к Ли Тэ, но потом подумал, и не стал этого делать.
Эту проблему он должен решить сам.
Тем временем, в Нью-Йорке, Тор и Локи с несколько ошарашенным выражением на лицах, смотрели на достаточно старый дом.
«Я совершенно уверен, что отправил его именно сюда».
Локи глядя на полуразрушенное здание, не мог не почувствовать надвигающийся кризис.
Он отправил Одина где-то в это место, но теперь не мог его найти. Иными словами, их отец исчез.
«Локи, ты ведь знаешь, что сила отца уменьшается по мере отдаления от Асгарда. А ведь Земля очень далеко. Так что сейчас он может находиться в какой-то опасной ситуации».
Когда Тор посмотрел на своего брата, его лицо оказалось переполнено гневом.
Наступали сумерки богов и для того, чтобы их остановить Тор нуждался в помощи своего отца. Однако, Локи сослал его, и теперь тот попросту исчез.
«Локи, ты должен найти его!»
Тем не менее, сейчас у Тора не было иного выхода кроме как довериться Локи.
Тот являлся самым могущественным колдуном Асгарда и обязательно сумеет найти Одина.
Ведь все свои заклинания он изучил у Фригги.
«Это ещё что?»
В то время как Локи уже хотел начать действовать, прямо перед ним появился золотой круг и с него вылетела какая-то карточка.
«Что за ерунда?»
Тор осторожно ткнул в карточку своим Мьелниром, в то время как Локи создал магический щит.
Тем не менее ничего не произошло, так что Тор попросту поднял её. На карточке оказался адрес святилища в Нью-Йорке.
Определенно это было сообщение.
Тор ничего не боялся, так как был уверен в своих силах. Поэтому, уже через некоторое время достиг своей цели.
Когда же он вошел внутрь, то двери тут же закрылись позади него.
«Сын Одина, бог грома Тор, зачем ты пришёл на Землю?»
Когда Тор не знал, что ему делать дальше, раздался голос доктора Стрэнджа.
Бог грома в свою очередь понял, что немного сглупил и тут же приготовился сражаться.
Всё-таки он чувствовал, что человек появившийся перед ним не так уж и слаб.
«Я тебе не враг, так что можешь опустить оружие».
Достаточно прямо произнёс доктор Стрэндж.
Почувствовав, что угрозы нет, Тор тут же убрал свой молот. Как только он это сделал всё вокруг кардинально изменилось.
Бог грома не мог не удивиться, эта сила казалась ему достаточно странной, но уже через мгновение он всё понял.
Он посмотрел на Стрэнджа и произнес:
«Выходит, что на Земле тоже есть свои маги?»
После этого Тор усмехнулся и попытался придать себе божественно-величественный вид.
У него не очень получилось, но он действительно старался.
Тем временем доктор Стрэндж посмотрел на божество и ответил:
«Если говорить более точно, то я Верховный маг».
Он прекрасно знал кто перед ним находится и в отличии от Одина, маг не опасался своего собеседника.
Всё-таки тот являлся Мстителем и мог знать Ли Тэ.
Однако, доктор старался быть предельно вежливым.
«Ладно колдун, кто ты? Чего ты хочешь?»
Посмотрев на Стрэнджа, Тор не заметил угрозы и немного расслабился.
«Я, Стивен Стрэндж, Верховный маг и хранитель Земли. Сейчас же мне хотелось бы услышать ответы на несколько вопросов».
Доктор говорил очень спокойно и размерено. Сейчас он чувствовал, что является Верховным магом и должен сделать всё, чтобы защитить Землю.
С другой стороны, теперь сценарий Тор 3 официально начался!
Глава 194. Встреча доктора Стрэнджа и Тора
Фактически, когда Тор спустился на Землю, Ли Тэ уже давно это предсказал.
Более того, хотя Брюс не являлся Верховным магом, ему всё-таки удалось почувствовать появление божества.
Тем не менее, Ли Тэ бездействовал. В основном потому что сейчас его появление не имело никакого смысла.
Так что в данный момент Брюс занимался тем, что внимательно наблюдал за происходящим. Он хотел убедиться, что всё шло так, как нужно.
После встречи с Одином и взаимодействия с ним, доктор Стрэндж начал понимать как ему следует себя вести.
Именно поэтому он продемонстрировал Тору несколько трюков, на которые способна его магия.
Несомненно, будь на месте бога грома Локи, это не имело бы какого-то эффекта.
Однако, Тор совершенно не разбирался в магических искусствах и поэтому оказался весьма впечатлён могуществом Стрэнджа.
Как и любой бог он уважал силу, даже если совершенно не понимал её природы.
В свою очередь, Стрэндж это прекрасно понимал и поэтому намеренно разделил братьев и изолировал более опасного Локи.
Тем временем, Тор посмотрел на доктора.
Сейчас его съедало любопытство. Есть ли на Земле ещё настолько же могущественные люди?
«Так какие у тебя вопросы?»
Сказав это, он слегка улыбнулся и стал спокойно дожидаться ответа.
Тот сразу же произнёс: «Прошу, присаживайся».
Тор не стал отказываться, однако всё ещё не очень понимал, что же от него хотят.
«Чаю или чего-нибудь другого?»
Стрэндж расположился напротив и посмотрел на Тора.
Когда тот собирался что-то ответить, у него в руке появилась чашка с чаем.
«Чай не пью чай. Подойдет всё, кроме чая».
Как только он произнёс эти слова, у него в руках тут же появился огромный пивной бокал.
Тор посмотрел на него и тут же попробовал.
«В общем, я веду учёт личностей и существ из других миров, которые могут быть опасны для нашего. Боюсь, что твой сводный брат Локи входит в этот список. Зачем ты привёл его на Землю?»
За то время, что Стрэндж говорил, Тор практически полностью опустошил бокал, но как только он это сделал тот начал стремительно наполняться.
Неужели это и есть мощь магии?
К сожалению, его познания в этой области весьма ограничены.
Тем не менее, сейчас он посмотрел на Стрэнджа и совершенно спокойно ответил.
«Мы здесь, чтобы навестить нашего отца. Думаю, его ты уж точно знаешь. Что же касается Локи, то можешь не волноваться, я прослежу за тем, чтобы он ничего не натворил».
Достаточно уверенным голосом произнес Тор и посмотрел на Стрэнджа.
Тот в свою очередь несколько ошарашенно сказал.
«Насколько мне известно, даже находясь рядом, ты не способен остановить своего брата».
Разумеется, подобные слова не могли не смутить Тора. Однако, он мало что мог возразить, ведь Стрэндж говорил правду. Ни тогда, ни даже сейчас он не мог полностью контролировать Локи.
Более того, сейчас между братьями шло противостояние за трон Асгарда.
Причем начал его именно Локи, где-то 1000 лет назад.
Стоит упомянуть, что Асгардианцы не являются истинными богами. Просто они выглядят таковыми в глазах слабых людей.
А так, во вселенной живут не менее могущественные расы.
С другой стороны, нет ничего удивительного в том, Стрэндж опасался Локи. В конце концов, тот уже доставил Земле огромное количество проблем.
«Можешь не сомневаться, я сумею с ним совладать», — решительно произнёс Тор.
Услышав эти слова, доктор Стрэндж покачал головой.
Однако, его это не так уж сильно волновало. Доктор прекрасно знал, что именно нужно Тору и где это находится.
«Выходит, если я помогу найти вам Одина, то вы тут же покинете Землю?»
Достаточно прямо спросил Стрэндж. У него не было другой цели, кроме как защитить Землю!
Глава 195. Сумерки богов
Сейчас единственный вопрос который волновал Стрэнджа это безопасность Земли.
Он желал устранить все угрозы.
Когда же Тор услышал слова Стрэнджа, то сразу же взбодрился.
«Как только я найду отца, мы сразу же уйдем».
Тор прекрасно понимал чего желает добиться Стрэндж и разумеется, что у него не имелось особых причин, чтобы не соглашаться.
Более того на самом деле бог грома не мог гарантировать, что Локи и в самом деле ничего не натворит.
Тем более хотя Тор сумел предотвратить пророчество, однако он все еще очень сильно волновался.
Именно поэтому он настолько быстро согласился.
«Хорошо, тогда я помогу вам найти отца. Однако хочу сразу же предупредить. Один сам выбрал изгнание, так что переубедить его будет достаточно сложно».
Стрэндж просто не мог не предупредить Тора, ведь от этого много что зависело. Один покинул Асгард по своей собственной воли и даже его родной сын имел минимальные шансы, чтобы убедить его вернуться.
«Просто, скажи где его найти, а все остальное оставь мне».
Тут же ответил Тор. Он очень спешил и не желал терять время зря. Без Одина ситуация в Асгарде с каждым днем становилась все более критической.
Более того с каждым мгновением сила его отца стремительно таяла, а с ней уходила и его жизнь.
Вот только Асгардинцы отнюдь не бессмертны. Таковыми их считают только люди чей жизненный цикл относительно короток.
Услышав слова Тора, Стрэндж кивнул. Если его собеседник дает подобные гарантии, то все будет в полном порядке.
«Ваш отец сейчас в Норвегии. Но не переживайте я помогу вам найти его».
После этого доктор Стрэндж достал несколько книг и провел парочку ритуалов.
Тор же чувствовал свою беспомощность. При всем своем могуществе он не мог совершить подобного.
Более того если бы во время его первого визита на Землю, его бы нашли используя подобный метод, то у бога грома могли возникнуть огромные проблемы.
Однако Стрэндж не являлся его противником, так что Тору оставалось только подавить эти чувства.
Тем временем доктор создал золотой пространственный проход и обернувшись к Тору произнес.
«Ваш отец находится по ту строну. Можете идти».
Услышав это Тор кивнул, а потом произнес:
«Это все хорошо. Но мне нужен и мой брат».
Услышав эти слова, Стрэндж кивнул и создал еще один пространственный проход. С последнего туже выпал Локи.
«Троль вас забери! Я провел в свободном падении целых тридцать минуты!»
Разумеется, что сейчас Локи чувствовал невероятно сильную ярость. Ему очень не нравилось, что им воспользовались подобным образом.
Однако увидев перед собой незнакомого человека он сразу же понял, кто именно в ответе за пережитое им унижение.
«Ах ты мелкий колдунишка с земли. Думаешь я спущу тебе подобное?!»
После этого он тут призвал два кинжала и бросился к Стрэнджу.
Однако тот покачал головой и уже через мгновение пространственный проход поглотил двух братьев.
Стрэндж не собирался сражаться с Локи так как в этом не было смысла.
Несомненно Локи обладал достаточно огромным могуществом. Все таки он являлся лучшим колдуном Асгарда.
В прочем и доктор Стрэндж пребывал в схожем статусе. Он верховный маг и Защитник земли.
Соответственно битва между ними могла оказаться невероятно жаркой и разрушительной.
Поэтому по вполне понятным причинам Стрэндж не желал сражаться прямо в Нью-Йорском святилище.
Когда доктор отослал этих двоих, то покачал головой. Однако когда он повернулся, то обнаружил, что у него за спиной стоял Ли Тэ.
Тот смотрел на место где еще некоторое время назад находились Тор и Локи.
«Что-то случилось?»
Столкнувшись сразу с двумя богами, доктор Стрэндж вел себя достаточно уверено. Однако внезапное появление Ли Тэ его несколько удивило.
Тем временем Брюс, посмотрел да доктора и глубоким голосом произнес.
«Вернитесь в Камар-Тадж, соберите всех самых могущественных магов и начните готовится. Нас ждет действительно сложное сражение».
Услышав подобное Стрэндж оказался весьма ошарашен. Тем не менее через некоторое время он пришел в себя и спросил:
«Асгадцы?»
В данный момент это было достаточно логичное предположение. Все так и в последнее время у скандинавских богов не все шло гладко и размерено.
Тем не менее Ли Тэ покачал головой и ответил:
«Нет. Но наш новый враг не менее опасен чем боги Асгарда. Поэтому готовьтесь, противостояние будет очень жарким».
Услышав эти слова Срэндж кивнул. Он и сам чувствовал, что грядет огромный кризис, но связывал его в первую очередь с появлением на Земле Одина.
Однако, похоже, что на самом деле все не так уж просто.
В то время как доктор размышлял о будущем, лицо Ли Тэ, внезапно, изменилось.
Когда Стрэндж увидел, то тоже почувствовал произошедшие изменения. Все дело в том, что на Землю прибыла богиня смерти — Хель.
Глава 196. Смерть Одина
После этого Ли Тэ просто наблюдал.
Тем временем Стрэндж начал собирать магов для защиты святилищ.
Его и в самом деле очень сильно напугали слова Ли Тэ.
Доктор Стрэндж лишь недавно сумел стать Верховным магом и поэтому он очень сильно опасался совершить ошибку.
Ведь если в самом начале его руководства маги попадут в действительно критическую ситуацию, то в будущем ему уже не удасться восстановить свой авторитет.
Тем временем Тор и Локи нашли Одина.
Ли Тэ все это время наблюдал за происходящим, но не вмешивался.
Он позволял отцу и его детям увидеться в последний раз. Именно после этого инцидента Тор и Локи объединят свои силы.
Отбросить свое прошло достаточно сложно.
В конце концов Один правил Асгардом долгие годы.
По сути если бы не он, то их жизнь могла бы быть намного более сложной.
В большей степени это касалось Локи. Несомненно если бы не Один, то его жизнь могла бы сложиться совершенно иначе.
Разумеется, что исчезновение Одина оказалось невероятно шокирующим.
Все таки именно он являлся единственным и истинным правителем Асгарда.
Впрочем, эта ситуация оказалась критической далеко не для всех.
Для Хель, Один являлся тем, кто стоял у нее на пути. По сути само его существование помогала оберегать все девять миров.
Иными словами сейчас ей выпал действительно прекрасный шанс.
И вот сегодня, связь Одина с Асгардом, внезапно, оборвалась.
Разумеется, что это произошедшее заставило многих кричать и биться в истерике. По сути асгардианцы не так уж сильно отличались от людей.
Да они обладали куда более огромной силой и долголетием, но не являлись богами.
Иными словами когда их жизнь подходила к концу, асгардийцы умирали. Немного странно, но все же умирали.
Их тела начинали ярко сверкать, а затем рассыпались на огромное количество огоньков.
Разумеется, что когда умирает настолько могущественное существо это чувствуют абсолютно все.
Да что там, даже Ли Тэ почувствовал, что верховное божество покинуло этот мир.
Разумеется, что именно этого момента ждала богиня смерти Хель.
Ведь, только после смерти Одина она сможет начать действовать.
Стоя в святилище Нью-Йорка, Ли Тэ старался почувствовать, что сейчас происходит в Норвегии.
В какой-то момент Один дал последние наставления своим детям, а затем его тело превратилось в маленькое солнце и рассеялось над бескрайним морем.
В это время Локи и Тор обдумывали последние слова их отца.
У них была сестра, богиня смерти, но из-за ее слишком огромной силы, Одину пришлось запечатать Хель.
Локи понял, что им могла угрожать, именно эта опасность.
С другой стороны Тор не мог смериться с смертью отца. Он с гневом на лице посмотрел на Локи и сказал:
«Локи, что ты наделал?!»
Тор и в самом деле был очень зол, что его отец умер вот так.
Если бы Локи не сослал бы Одина на Землю, то ничего такого не произошло.
Его отец не потерял столько сил и соответственно сумел прожить еще очень долго.
«Я не знал, что все может обернуться подобным образом».
После этих слов на лице Локи появилась печать вины. Он и в самом деле не хотел, что все завершилось вот так.
Да он несколько раз пытался убить Тора, да и его чувства к Асгарду явно не являлись позитивными.
Тем не менее Локи уважал Одина, хоть тот по сути и не являлся его отцом.
Последний прощал ему достаточно серьезные вещи и в самом деле относил к нему как к родному сыну.
Вот только сейчас он и в самом деле совершил ошибку. Последняя оказалась ужасной и именно из-за нее Один покинул этот мир.
Однако когда Тор уже хотел, что-то ответить, рядом с ними появилась новая, невероятно мощная аура.
Братья посмотрели друг на друга и их взгляд тут же потяжелел.
«Значит старик уже умер? Досадно, я бы хотела увидеть это своими собственными глазами».
Когда внезапно появившаяся дама открыла глаза все пространство вокруг оказалось наполнено дыханием смерти.
Тор и Локи тут же сбросили свои иллюзии и приобрели более привычный вид.
«Так ты и есть старшая сестра о которой рассказывал отец? Может просто поговорим?».
Локи прекрасно чувствовала исходящую от Хель мощь. Так что прямое столкновение с таким противником уж точно ничего не даст.
Даже если они с Тором объединят свои силы им не удасться одолеть богиню смерти.
Услышав слова своего брата, бог грома лишь посмотрел на Локи, но ничего не сказал.
«Так ты мой младший брат? Что же ты и в самом деле очень похож на него. А вот Тор нет».
Хель посмотрела на младший братьев и улыбнулась. Сейчас она выглядела очень расслабленной.
Теперь после гибели Одина больше нет того, кто мог бы ее остановить.
Более того с каждой минутой, она будет становиться все сильнее и сильнее. Так что в будущем у Асгарда появиться новая королева.
Вернуть все, что отобрал у него Один, именно это и являлось ее целью.
«Мне все равно кто ты! Если отец сказал, что ты угрожаешь Асгадру, значит я должен остановить тебя!»
Сказав это Тор тут же бросил свой молот. Это оружие было создано его отцом из ядра угасшей звезды.
Оно обладало невероятно огромной мощью. Никто не смог бы его остановись.
С каким бы противником не сталкивался Тор, его молот никогда не подводил его.
Однако сейчас Хель, поймала Мьелнир всего на всего одной рукой!
Глава 197. Мощь Хель
Тор и Локи с дрожащим взглядом смотрели на Хель.
Они прекрасно понимали насколько огромной мощью обладает Мьелнир.
Молот имел полное право претендовать на титул самого могущественного оружия в Асгарде.
Однако сейчас Хель держала его одной рукой и он даже не мог пошевелиться.
Разумеется, что Тор оказался невероятно шокирован. Более того чувствовал как его связь с Мьелниром постепенно ослабевала.
«Это … это невозможно!»
Тор был чрезвычайно ошарашен. Мощь Хель оказалась за гранью его воображения.
«И почему же мой дорой брат напал на меня?»
Эти слова оказались просто переполнены жаждой крови. В тот же момент небо потемнело.
Хель, сжимала свою руки, а Мьелнир не выдерживая давления постепенно деформировался.
«Бумм»
Произошел невероятно мощный взрыв, который сопровождался вспышками молнии.
«Данг, данг, дпнг!»
А уже через мгновение рассыпавшийся на куски молот упал на землю.
«Неееет!!!»
Когда Тор увидел как его оружие, которым он сражался много лет было раздавлено, то просто не мог не закричать.
Тем временем лицо Локи резко изменилось, так как он почувствовал угрозу для его жизни.
Что же касается Тора то он пребывал в полном замешательстве. Источник его могущества, оружие благодаря которому он одерживал невероятные победы было уничтожено.
Иными словами Тор больше не мог контролировать молнии.
«Это невозможно, это невозможно!»
Пробормотал себе под нос Тор. Он все еще никак не мог поверить в случившееся.
Да молот был разрушен прямо у него на глазах, но Тор все равно не мог в это поверить.
Но если Мьелнира больше нет, то есть ли Тор?
На данный момент он не мог дать ответ на этот вопрос.
Тем временем Хель посмотрела на своего брата с презрением.
«Неужели это действительно бог грома?»
Несомненно в глаза Хель, ее братья являлись не более чем пустым местом.
Однако Тор, услышав ее, слова оказался еще больше ошарашен.
А ведь и в самом деле. Является ли он богом?
Без своего молота, он не более чем обычный человек.
Все было точно также когда его в первый раз сослали на Земли. Нет все еще хуже, ведь теперь Мьелнир и вовсе уничтожен.
Тем временем Локи также испытывал некоторую растерянность, он не знал, что делать.
Что же касается Хель, то она осмотрелась. В данный момент его мощь все возрастала, а печать сдерживающие ее силы стремительно ослабевала.
Однако, чтобы достигнуть своего пика, ей следовало вернуться в Асгард.
Впрочем, у Хель имелась и другая идея. Так что она посмотрела на своих братьев холодными глазами.
«Так это и есть Земля которую он так хотел защитить? Тогда раз я буду править всеми 9 мирами, то она также принадлежит мне. Правда это место мне не нравиться. Более того раз он так его защищал, то мне просто необходимо его разрушить!»
Хель и в самом деле намеревалась уничтожить Землю, только потому, что Один хотел ее защитить. Ведь только в этом случае она сможет почувствовать истинное счастье.
«Я никогда не позволю тебе это сделать!»
Услышав эти слова Хель и Локи оказались весьма удивились.
Землей дорожил не только Один, но и Тор. Так что тот готов был сделать все возможное, чтобы ее защитить.
«И как же ты сможешь остановить меня?»
Сказав это Хель тут же нанесла мощный удар. Тор же, лишившись молота даже не мог защитить себя.
Естественно, что в таком состоянии он не мог противостоять богине смерти.
В этот момент Ли Тэ который все еще находился в Нью-Йорском святилище открыл глаза.
«Похоже, что развитие сюжета несколько отличается от стандартного сценария. Неужели Хель и в самом деле собирается уничтожить Землю?»
Пробормотал он себе под нос. Похоже, что система и в самом деле не ошиблась. Выходит, что все сценарии начали меняться.
Поэтому вполне возможно, что во время Мстителей 3, все может выйти из-под контроля.
Тем не менее Ли Тэ не боялся, так как чувствовал себя достаточно могущественным, чтобы встретить любую угрозу.
Поэтому без малейших колебаний Брюс активировал пространственный проход и отправился в Норвегию.
К этому моменту Хель поднялась в воздух и приготовилась нанести сокрушительный удар.
В ее глазах, уничтожение Земли, станет первым шагом к покорению Асгарда.
Однако в тот момент когда она уже была готова нанести удар, Ли Тэ как раз вышел из пространственного прохода.
Разумеется, что Тор и Локи сразу же узнали его.
Бог грома не мог не обрадоваться, ведь он решил, что это прибыли Мстители.
С другой стороны Локи почувствовал, что его жизни вскоре может оборваться.
«Мне нужно как можно быстрее покинуть эту планету».
Локи чувствовал, что Ли Тэ стал еще сильнее, так что ему уж точно не хотелось оказаться между двух огней.
«Землянин ты пришел, чтобы остановить меня?»
Весьма снисходительным тоном сказала богиня смерти.
В ее глазах земляне являлись символом слабости и жадности. Так что и этот не является исключением.
Когда Ли Тэ услышал эти слова, его глаза совершенно не изменились. Более того он совершенно спокойным голосом произнес:
«Я дам вам только два варианта: Сейчас же покинуть Землю или умереть!»
Глава 198. Ли Тэ vs Хель
Когда Ли Тэ произнес эти слова, все оказались невероятно ошарашены.
Локи же и вовсе подумал, что Брюс сошел с ума.
С другой же стороны Тор весьма удивился, слова Ли Тэ были невероятно властными.
Когда он сражался против Хель, то оказался полностью раздавлен.
Более того он потерял свой молот и теперь и вовсе стал совершенно беспомощным.
Иными словами Хель и в самом деле невероятно сильна и одолеть ее достаточно сложно, а если говорить точнее, то практически не возможно.
«Ли Тэ будь осторожен, она действительно очень опасна».
Тору не всегда удавалось распознать силу других людей, однако не в этот раз.
Хель, не прикладывая особых усилий сумела сломать его молот. А ведь на подобное бы способен разве, что только сам Один.
Сейчас Тор лишь надеялся, что Мстители сумеют остановить Хель.
Однако похоже, что Брюс пришел один.
Разумеется, что услышав слова Ли Тэ, Хель очень сильно разозлилась. Ее глаза смотрели так яростно, что вот вот должны были испепелить Брюса.
«Да как ты смеешь мне угрожать? Да ты знаешь кто я?»
В этот раз Хель не стала действовать незамедлительно. Ей и в самом очень хотелось узнать, кто же этот наглец посмевший говорить с ней подобным тоном?
Впрочем, если тот сейчас же не даст ответа на все ее вопросы она сразу же убьет его!
«Старшая дочь Одина, богиня смерти Хель. Все верно?»
Говоря эти слова Ли Тэ оставался совершенно беспристрастным. Он смотрел на Хель, как на самую обычную женщину.
«Ну, раз ты знаешь, что я богиня смерти, то также должен понимать, насколько велико мое могущество!»
После этих слов Хель опустилась на землю и оказалась прямо перед Ли Тэ. При этом от нее так и веяло невероятно огромной мощью.
Так же стоит отметить, что богиня смерти, кроме силы обладала еще и весьма привлекательным телом.
Вот только в глазах Ли Тэ она являлась лишь старухой, которую запечатали на 7.000 лет.
Иными словами она его и в самом деле не интересовала.
«Как я уже сказал: Покинь Землю или умри».
После того как прозвучали эти слова, Хель вздрогнула.
Она могла позволить глупцам один раз угрожать себе, но не дважды.
В этот же момент Тор и Локи почувствовали, как мощь Хель стремительно возросла.
Однако в тот момент, когда богиня смерти уже была готова нанести удар, ее ударила невероятно мощная сила.
«Бум!»
Тем не менее сама Хель, на это практически никак не отреагировала. Она посмотрела на Ли Тэ и слегка улыбнувшись, произнесла.
«А ты забавный».
В тот же момент она оказался прямо возле Ли Тэ, но тот блокировал этот удар.
Иными словами битва началась.
Брюс был способен на подобное, так как его тело уже достигло того же уровня, что и у Асгадцев, а может даже превосходило их.
Более того благодаря сочетанию различных боевых навыков, Ли Тэ ни в чем не уступал Хель.
Не последнюю роль в этом сыграл и тот факт, что Ли Тэ сумел скачать боевые навыки Одина.
Однако хватит ли этого, чтобы победить Хель?
Разумеется, что … нет!
Во первых ее мощь огромна, а тело намного крепче чем у Тора.
Во вторых она получала энергию от Асгарда. Да, не так уж и много. Все таки Земля достаточно далеко, но тем не менее силы богини стремительно возрастали.
Иными словами, если эта битва затянется, то Хель вполне сумеет достигнуть уровня Одина. В этом случае у Брюса не останеться даже призрачных шансов выполнить текущую миссию.
Однако в следующий момент глаза Ли Тэ на мгновение сверкнули. После чего один из них стал угольно-черным, а второй засверкал словно солнце.
Несомненно подобный эффект появился из-за использования сразу двух мощных источников энергии.
Так что через некоторое время, вокруг тела Ли Тэ возникла невероятно сильная аура.
«Граах».
В то же время небо начали заполнять темные тучи. Повсюду сверкали действительно огромные молнии.
Тем временем энергия в теле Ли Тэ достигла определенного баланса.
«Бум!»
Ужасающая молния попала прямо в тело Ли Тэ, а затем смешалась с темной и светлой энергией.
«Бум, бум, бум!»
Из-за воздействия бурлящей энергии земля начала дрожать.
В этот момент даже лицо Хель слегка изменилось. Она никак не могла поверить, что землянин способен высвободить настолько огромную мощь.
«Бабах!»
А уже в следующий момент огромная, мощная, сила, словно дракон устремилась к Хель.
«Дадах!»
От этого удара земля, не выдержала и треснула. А тем временем Тор с Локи попросту не могли поверить в увиденное.
Несомненно Хель обладала очень прочным телом, но даже она не смогла бы выстоять против подобной мощи. Ведь сейчас сила Ли Тэ достигла уровня Одина.
«Бум!»
Находясь под давлением огромной мощь, Хель, оставляя, борозды на земле, отступала назад. Более того на ее теле появилось несколько ран.
Это просто невероятно. Старшая дочь Одина, великая богиня смерти, оказалась ранена каким-то землянином.
«Я же сказал, уходи или умри!»
В этот момент Ли Тэ парил в воздухе словно самый настоящий бог!
Глава 199. И кто теперь Бог грома?
Все присутствующие оказались крайне ошеломлены, когда увидели эту сцену.
В особенности это касалось Локи и Тора. Они даже слегка побледнели, когда увидели насколько могущественными силами обладал Брюс.
Ли Тэ поглотил энергию тьмы, энергию мира и мощь молнии. Собрав все три силы вместе он сумел создать нечто невероятно могущественное.
Несомненно даже настолько могущественное божество как Хель не сможет противостоять столь сокрушительному удару.
Вот только не стоит забывать, что использование подобной мощи невероятно опасно. Обычный человек никогда бы не сумел совершить подобное.
Если рассматривать каждую из энергий в отдельности, то она не обладала настолько уж разрушительной мощью.
Иными словами столь сокрушительную силу вы могли получить только лишь совместив их. Однако в этом случае следует учитывать, что без достаточно крепкого тела вас попросту разорвет на части.
Тем не менее у Ли Тэ получилось взять под свой контроль настолько ужасающую мощь и нанести Хель очень серьезный урон.
Разумеется, что на самом деле старшая дочь Одина не являлась настоящей богиней смерти. Она хоть и достаточно сильнее создание, но все же смертное.
Иными словами если ей нанести смертельную травму или несколько тяжелых, то она и в самом деле умрет.
Сейчас же Ли Тэ нанес Хель сразу несколько весьма неприятных ранений. Тем не менее он сумел это сделать лишь потому, что они находились достаточно далеко от Асгарда.
Плюс богиня пока что еще не полностью восстановила свои силы. Если бы не эти два фактора, то все бы не закончилось подобным образом.
Тем временем Хель встала и посмотрела на Ли Тэ холодными глазами.
Увидев настолько мощную силу, богиня испытала определенную зависть. Однако при этом ее гнев оказался намного сильнее чем все остальные эмоции.
«Ты молодец, но ведь только начали!»
Хель поднялась, а затем ее тело окутали лучи света и все раны тут же затянулись.
«Бум!»
А уже в следующий момент из ее тела вырвалась мощная сила.
«Бум, бум, бум!»
Из тела Хель начали шаг за шагом появляться шипы и выбираться наружу.
Они летали вокруг и словно саранча собирались вместе. Их становилось все больше и больше, так что воздух начал дрожать.
Хель очень сильно разозлилась. Она никому не позволит обращаться с ней подобным образом.
Ли Тэ медленно шел вперед. В это же время из его тела начали появляться красные вспышки. Так что в какой-то момент Брюс превратился в пылающего гиганта.
«Жажах!»
После этого битва снова закипела и стоит отметить, что все движения Хель оказались просто идеальными.
Впрочем, в этом нет ничего удивительного. Хель являлась одной из тех, кто сражался за то, чтобы Асгард мог существовать. Так что ее опыт в значительной степени опережал других Асгардцев.
Нет те в свою очередь также участвовали в различных стычках. Но на самом деле все это были не более чем небольшие конфликты.
Хель с другой же стороны очень много сражалась в настоящих войнах.
Именно поэтому когда эти двое сражались земля вокруг них трескалась и пылала.
Тем временем Тор и Локи смотрели на происходящее ошарашенными глазами.
Перед ними происходила очень важная битва, а они даже не могли вмешаться.
В особенности из-за этого переживал Тор.
Ранее он использовал свои огромные силы, чтобы подавлять остальных. Однако из-за этого ему так и не удалось развить свои собственные боевые навыки.
Так что после того как Тор проиграл Хель, он не мог контратаковать, так как не владел какими-либо другими силами.
Тем временем Хель, так же достаточно сильно удивлялась сложившейся ситуации.
Она отточила свои навыки в бесчисленных битвах и выработала свой собственный совершенно уникальный стиль.
Именно в этом заключалась ее сила.
Тем не менее против Ли Тэ все ее хитрости и приемы не срабатывали. Последний также обладал достаточно огромной мощью.
Несомненно человек с Земли не должен обладать подобными навыками.
Так что в глазах Хель появилось стойкое желание убить!
Она собрала все свои шипы вместе и сформировала из них нечто действительно огромное.
В то же время Брюс снова начал собирать всю свою энергию вместе и приготовился отразить эту атаку.
Несомненно шип и в самом деле был чрезвычайно огромным, однако он все же не сможет выдержать полной мощи Ли Тэ.
Из-за ужасающего давления он рассыпался. Более того в тоже время в небесах снова начали сверкать огромные молнии.
Похоже, что Ли Тэ намеревался создать самую настоящую энергетическую бурю.
«Бах, бабах!»
В небесах собиралось все больше и больше грозовых туч. Небо фактически превратилось в море состоящие из молний.
Тем временем Ли Тэ парил в воздухе и накапливал силы. Он собирался обрушить на Хель всю мощь молнии.
Что же касается Тора и Локи, то они с ошарашенными лицами смотрели на происходящее.
Локи утешительно похлопал своего брата по плечу и произнес:
«Ну и кто теперь бог грома?»
А ведь он даже не издевался. Все дело в том, что Тор и в самом деле никогда прежде не высвобождал настолько огромную мощь!
Глава 200. Угроза
На этот раз Тор и в самом деле оказался невероятно шокирован увиденным.
Ли Тэ использовал невероятно мощные молнии. Что же касается Тора, то ему и не снилась настолько огромная мощь.
Поэтому, как и сказал Локи, он и в самом деле сомневался в том, кто же сейчас является богом Грома.
Похоже, что Ли Тэ куда более достоин этого титула.
Более того это ведь был далеко не первый раз когда Брюс использовал действительно мощные молнии.
Нет сомнений в том, что Брюс, уже давно превзошел его. Однако когда же это произошло?
К сожалению Тор не знал ответа на этот вопрос.
Тем временем жажда крови в глазах Хель запылала с новой силой. Она посмотрела на Ли Тэ и ее тело наполнилось еще большей мощью.
Так что уже через мгновение две яростные силы снова столкнулись.
«Бум!»
Все земля вокруг оказалась расколота, валуны раздроблены и даже вода частично испарилась.
Сила обеих сторон оказалась просто невероятно огромной.
На этот раз ни одна из сторон не выкладывалась по полной.
Однако в какой-то момент Ли Тэ появился прямо перед Хель.
Сейчас в его руке оказалась собрана невероятно огромная мощь.
«Бум!»
Так как Ли Тэ использовал скорость Ртути, Хель даже не успела отреагировать на произошедшее и пропустила этот удар.
«Бах!»
В тот же момент Ли Тэ нанес еще несколько ударов.
«Бум, бум, бум!»
От этой способности не могла защитить себя даже Хель.
Пусть Ртуть и не обладал особой мощью, но его супер скорость и в самом деле была чем-то особенной.
Поэтому столкнувшись с ней Хель не сумела выстоять и получила несколько ранений.
Более того от этого удара богиня отлетела назад и разбила своим телом сразу несколько валунов.
Удар Ли Тэ оказался подобен мощному астероиду.
Тем не менее не смотря на это Хель снова встала. Разуметься, что подобная стойкость напугала всех кто наблюдал за этим противостоянием.
Несомненно обе стороны являлись самыми настоящими монстрами.
Вот только Хель даже представить себе не могла, что кто-то с землян может обладать настолько огромной силой.
Что не говори, а подобное просто не могло не ошарашивать.
«Кто ты?»
Хель больше не верила, что Ли Тэ являлся обычным человеком.
Несомненно простой землянин не может обладать настолько могущественными силами. Именно поэтому богиня и задала этот вопрос.
Хель прекрасно понимала, что ее сила еще не достигла своего пика. Более того этого не произойдет до тех пор пока она не вернется в Асгард.
Иными словами в данный момент у нее не достаточно сил, чтобы победить этого человека.
«Я ведь уже говорил — либо покинь Землю, либо умри!»
Все таким же очень холодным голосом произнес Ли Тэ.
Даже столкнувшись с Хель он не терял самообладания.
В это же время Тор и Локи полностью потеряли дар речи. Они совершенно не понимали, что же сейчас происходит.
Тем не менее братья прекрасно видели, что в этом противостоянии Ли Тэ явно доминировал.
Но ведь некоторое время назад Хель совершенно спокойно сокрушила молот Тора.
Иными словами богиня смерти безусловно обладала невероятно огромной мощью.
Однако не смотря на это Ли Тэ все равно обладал определенным преимуществом.
Что не говори, а подобное не могло не ужасать.
«Я богиня смерти, а ты не более чем земляной червь!»
Не смотря на то, что у Ли Тэ имелось определённое преимущество, но Хель понимала, что ее противник не сможет ее убить.
Все дело в том, что до тех пор пока существует Асгард, богиня смерти будет жить.
Именно по этой причине Одину запечатал Хель, а не убил.
Поэтому если она сказала, что Земля будет разрушена, значит она будет разрушена.
Более того Хель прекрасно понимала, что таких могущественных людей как Ли Тэ на Земле не так уж и много.
Соответственно если она избавиться от этого противника, то Земля по сути окажется практически беззащитной.
Вот только сделать несомненно не просто. Поэтому Хель и начала оскорблять Ли Тэ.
Тем не менее когда Брюс услышал эти слова, его лицо стало еще более холодным.
Однако каждый мог почувствовать, что жажда крови Ли Тэ значительно возросло.
Естественно, что Хель все это тоже почувствовала и засмеялась. Для нее Земля была не более чем весьма отсталым местом.
Соответственно даже если вся планета окажется уничтожена ничего плохого не произойдет.
Она богиня смерти убившая огромное количество людей. Поэтому уничтожив Землю, Хель совершенно спокойно вернется в Асгард и восстановит свои силы.
После этого даже Ли Тэ больше не сможет ей угрожать. Ведь она станет истинной правительницей Асгарда.
«Ты действительно в этом так сильно уверена?»
Произнес Ли Тэ очень холодным голосом.
К сожалению Брюс не мог показать всю свою мощь. Все дело в том, что Хель являлась ключевым персонажем в сценарии Тор 3.
Именно она должна поспособствовать разрушению Асгарда и становлению Тора.
Поэтому Ли Тэ должен был сделать все возможное, чтобы напугать Хель и заставить ее покинуть Землю.
С другой стороны если богиня смерти разрушит планету, то это очень сильно повлияет на планы Брюса.
«И как же ты меня остановишь? У тебя же нет ни единого шанса убить меня!»
Сказав это Хель осознала, что Брюс являлся далеко не единственным землянином. Так же планету населяло еще несколько миллиардов.
Иными словами Ли Тэ не мог ее убить, а это значит что ей ничего не мешает уничтожить Землю и сбежать.
Когда Тор услышал эти слова, то не мог не побледнеть. Он, внезапно, понял, что же задумала его старшая сестра.
«Брюс останови ее, она хочет уничтожить Землю!»
В этот момент Ли Тэ являлся его единственным лучом надежды.
Тем временем Брюс услышав слова Тора, тут же вытащил Глаз Агамотто.
Глава 201. Мощь камня Времени
Когда в руках Ли Тэ появился глаз Агамотто, то вокруг него тут же появилась таинственная, мистическая аура.
Правда даже в такой момент глаза Ли Тэ остались такими же спокойными как и раньше.
В них как и прежде сверкала энергия мира и энергия тьмы.
С одной стороны мощь энергии мира, а с другой стороны огромный океан тьмы. Эти две невероятно мощные энергии постоянно сталкивались друг с другом.
Тем не менее так-ка Ли Тэ сумел заполучить боевые навыки Одина, он мог контролировать даже настолько мощные потоки энергии.
Что же касается Тора, то в нем также обитала невероятно огромная мощь, однако он не мог ее контролировать.
Именно поэтому Один дал своему сыну Мьелнир, чтобы тот служил свое образным проводником и позволил последнему набратся необходимого опыта.
С другой же стороны ситуация Одина совершенно иная. Он долгие годы оттачивал свои навыки и достиг просто невероятного уровня контроля.
Несомненно, без ранее скаченного навыка Брюсу пришлось бы очень долго тренироваться. Все таки поддерживать баланс меду двумя настолько разными энергиями чрезвычайно сложно.
В этот момент Ли Тэ и в самом деле походил на самого настоящего верховного бога.
Тем временем Хель чувствовала, что мощь ее противника все нарастает и нарастает.
С другой стороны контролировать такую мощь слишком долго попросту невозможно.
Так даже Домамму, владыка Темного пространства, не мог в один момент высвободить абсолютно всю свою мощь.
«Ли . что, … что ты делаешь?»
Когда Тор увидел насколько огромную мощь собрал Брюс, выражение его лица не могло не измениться. Ведь если такая силы выйдет из-под контроля, то урон нанесенный планете окажется колосальным.
Да что, там Земля, если Брюс высвободит всю эту мощь, то они с Локи попросту не переживут этого так как стоят слишком близко.
Вот только Ли Тэ их не слышал. Он смотрел только лишь на Хель.
«Ты уверена, что хочешь и дальше сражаться со мной?»
В этот момент голос Ли Тэ походил на раскат грома.
Услышав эти слова Хель слегка нахмурилась. Она знала, что сможет одолеть даже такого противника, но похоже, для начала ей стоит полностью восстановить свои силы.
«Ты не сможешь убить меня!»
Хель прекрасно знала, что на земле нет существ сильнее ее отца, а это значит, что ей не чего бояться.
Тем временем Брюс, услышав ее слова начала произносить мистическое заклинание.
«Картуха вирута асурухс!»
В тот же момент как прозвучали эти слова, глаз Агамотто открылся и зеленая энергия камня Времени начала заполнять все пространство.
«Да, ты должно быть шутишь! Откуда у тебя эта вещь?»
Хотя Хель была запечатана довольно длительное время, она прекрасно знала что представляет их себя камень Времени.
Этот артефакт создан истинным богом и обладает невероятно могущественной мистической мощь. Несомненно ни один из асгардцев не выдержит настолько сильного удара.
Что же касается Брюса, то он не хотел атаковать. Его цель напугать Хель и заставить ее уйти.
«Может настало время уйти?»
Сказал Ли Тэ, а затем продолжил произносить заклинание. В этот момент даже пространство вокруг него начало дрожать.
Услышав слова Ли Тэ, Хель невольно сделала несколько шагов назад.
Она прекрасно понимал, что ее тело не выдержит воздействия камня бесконечности. Более того так как речь шла о времени эффект и вовсе мог оказаться совершенно не предсказуемым.
Иными словами в будущем богиню смерти могло ждать и не что похуже чем печать наложенная Одином.
«Будь ты проклят землянин!»
После этого она повернула голову и с испепеляющим взглядом посмотрела на Локи.
Не смотря на свое не выгодное положение она точно знала, что ей следует предпринять.
Тем временем Локи стремительно побледнел и уже через мгновение выкрикнул:
«Отправь нас обратно!»
Когда Тор услышал эти слова, его лицо изменило. Он знал, что Локи вызывал радужный мост, чтобы вернуться в Асгард.
Вот только чем ближе Хель к Асгарду тем она сильнее.
Иными словами Локи сам приближал их кончину. Тем не менее Тор никак не мог помешать появлению радужного моста.
Так что уже через мгновение разноцветное сияние окружило двух братьев и они взлетели вверх.
Увидев это Хель тут же устремилась к радужному мосту.
А уже через мгновение все трое исчезли.
Ли Тэ же закрыл глаз Агамотто и посмотрел им вслед весьма равнодушным взглядом!
Глава 202. Ремонт
Даже могущественная богиня смерти боялась мощи камней бесконечности.
Она не смогла бы совладать с ней даже на пике своей силы.
Что уж говорить о её нынешней ситуации. Хель лишь не давно сломала печать и находилась довольно далеко от Асгарда.
А ведь даже легендарный демон Дормамму не сумел выдержать пытки камнем Времени.
Иными словами, у Хель вовсе не было шансов выйти победителем в этом противостоянии.
Тем не менее, Ли Тэ не стал использовать камень, чтобы задержать богиню смерти.
Он не мог себе позволить подобного так как это могло не самым лучшим образном сказаться на сюжете Тор 3.
Тор, Локи и Хель покинули Землю. Их всех унёс радужный мост.
Таким образом кризис наконец-то завершился. По крайней мере этот.
Тем временем, Ли Тэ спрятал глаз Агамотто и улыбнулся.
Теперь он также стал частью сценария Тор 3. Впрочем, самое главное, что Брюс вернул историю в нужное русло.
Так что следующее событие — это уничтожение Асгарда, а за ним уже стоит ждать появление армии Таноса.
Пока Ли Тэ раздумывал над этим, пришло сообщение от системы:
«Пип, поздравляю, вы успешно выполнили задачу».
«Пип, поздравляю, вы получаете 100.000 единиц энергии».
Сколько?
Когда Ли Тэ услышал это число, у него на лице появилась улыбка.
Брюс не мог не обрадоваться, ведь по сути сражение с Хель оказалось не таким уж сложным.
Если Дормамму едва не убил Ли Тэ, то в битве с богиней смерти он наоборот доминировал.
Тем не менее, доставшаяся ему награда очень даже хороша. Имея в своём распоряжении 100.000 единиц энергии он сможет сделать действительно много полезных вещей.
Правда несколько смущал тот факт, что новое задание, так и не появилось. Но так или иначе, оно всё равно было бы связано с победой над Таносом.
Впрочем, думать о подобном практически бесполезно. Рано или поздно система обязательно выдаст Ли Тэ новую миссию.
Сейчас же Ли Тэ отправился к тому месту, где лежал молот Тора или если говорить более точно то, что от него осталось.
Так как Мьелнир оказался разрушен, его мощь попросту растаяла в воздухе.
«Если всё правильно, то с момента его уничтожения прошло около 10 минут, а это значит, что я могу воспользоваться глазом Агамотто», — пробормотал Ли Тэ.
Несомненно, камень Времени являлся невероятно могущественным артефактом. Однако, у него также имелись определенные ограничения.
Артефакт мог вернуть время вспять только на определенном промежутке.
Будь ситуация иная, Ли Тэ смог бы использовать камень, чтобы превратить Таноса в ребенка. Но это невозможно.
Иными словами, даже камни бесконечности не являлись всемогущими.
Однако Брюс вполне мог починить молот Тора.
Вот только чем лучше вещь, тем сложнее её восстановить.
Даже для того, чтобы превратить огрызок обратно в яблоко вам понадобиться энергия.
Хоть и не так уж много, но без неё ничего не случится.
Соответственно, на могущественного Мьелнира, Брюсу придётся потратить очень много сил и энергии.
Но он, ни капли не сомневаясь, прочёл заклинание и снова открыл глаз Агамотто, готовясь восстановить молот Тора.
Несомненно, это будет очень тяжело. Возможно, даже более трудно чем сражение с Хель. Однако Ли Тэ очень сильно желал заполучить столь мощное оружие.
Поэтому, не долго думая, он активировал петлю времени.
В тот же момент, из Брюса прямо в камень времени хлынул мощный поток энергии, а обломки молота задрожали и взлетели вверх.
Сейчас Ли Тэ чувствовал невероятно огромное давление, а его запас сил стремительно таял.
Каждый раз, когда два кусочка молота снова соединялись, Брюсу приходилось наполнять своё тело новой энергией сразу из двух источников.
Что же касается молний, то последние также вливались, но не в камень Времени, а сразу же в молот.
Иными словами, сейчас через тело Ли Тэ проходило сразу несколько мощнейших потоков энергии.
Можно сказать, что если бы на его месте был доктор Стрэндж, то он попросту не смог бы выдержать подобной нагрузки.
В конце концов, человеческие тела относительно слабые.
Поэтому ни один из магов Земли не смог бы осуществить подобный ремонт.
Что же касается Ли Тэ, то он скрежетал зубами от напряжения, но всё же держался. И вот все кусочки молота оказались собраны вместе.
Правда само оружие всё ещё покрывали достаточно глубокие трещины.
«Ну, давай! Еще чуть чуть!»
Яростно закричал Ли Тэ и ещё больше усилил поток энергии.
«Бдух!»
Когда последняя трещина исчезла, с молота, под аккомпанемент грома и сверкания молний, вылетел мощный луч света.
Вот так и завершился ремонт Мьёлнира при помощи глаза Агамотто!
Глава 203. Молот Тора
Ли Тэ сидел совершенно неподвижно, а вокруг него словно змеи шныряли молнии.
Ремонт Мьёлнира заставил Брюса потратить очень много сил и теперь он восстанавливал их.
Конечно, Ли Тэ мог бы взять энергию из двух источников, но он не хотел этого делать, так как подобное могло превратиться в зависимость.
Именно поэтому он погрузился в медитацию, чтобы шаг за шагом восстановить собственную силу.
Но это достаточно медленный процесс, так что он завершился только через полчаса.
Нельзя не отметить, что свою роль в восстановлении сыграл и молот Тора.
Ли Тэ держал его в руках и использовал как проводник. Именно при помощи него Брюс поглощал энергию молнии из внешней среды.
Используя глаз Агамотто, ему всё же удалось полностью восстановить молот Тора. Так что услия Ли Тэ оказались не напрасны.
Следует отметить, что благодаря Мьёлниру, контроль Брюса над молниями стал ещё более ужасающим.
Он даже почувствовал, что тяга к электричеству стала намного сильнее.
На этот раз Брюс не получил каких-либо новых способностей, но его мощь определенно возрасла.
Можно сказать он получил значительное усиление уже существующего навыка.
После этого Ли Тэ отправил молот в свой инвентарь.
Теперь Тор не сможет почувствовать своё оружие даже если будет стоять рядом с Ли Тэ.
Но что если столь огромная сила повлияет на систему Брюса?
Последняя ведь являлась его самой огромной поддержкой.
Поэтому прежде чем что-либо делать, Ли Тэ убедился, что всё в полном порядке.
Затем, Брюс открыл пространственный проход и вернулся в Камар-Тадж.
Глаз Агамотто всё ещё находился у Ли Тэ в руках и поэтому он был обязан вернуть его на место.
Как только он оказался в Камар-Тадже, то перед ним тут же появился Стрэндж.
«Брюс, всё в порядке? Я почувствовал невероятно мощную энергию смерти».
На этот раз доктор просто не мог не начать нервничать. Впрочем, его не стоит за это винить.
Ранее он являлся обычным человеком и никогда не сталкивался с подобным. Однако став Верховным магом, Стрэндж начал ощущать удивительные вещи.
Брюс не стал что-либо скрывать и сразу же рассказал о произошедшем.
Естественно, он опустил тот факт, что ему удалось восстановить молот Тора.
Подобную информацию лучше не распространять.
«Богиня смерти Хель, старшая дочь Одина?»
После этих слов у Стрэнджа появились определенные сомнения. Неужели в этой семье нет никого нормального?
Старший брат любит младшего, а тот хочет его убить. Однако старший старается наставить младшего на путь истинный. Но в это же время старшая сестра желает убить обоих младших братьев и отца.
Всё это вызывало у Стрэнджа лишь чувство сожаления.
Тем не менее, так как этот вопрос больше не касался Земли, доктор перестал об этом беспокоиться.
Что же касается Ли Тэ, то он передал Стрэнджу глаз Агамотто и произнёс:
«Если почувствуешь, что не сможешь защитить артефакт, передай его мне».
После этого Брюс попросил доктора вести себя очень осторожно.
Камень Времени станет пятым, который заполучит Танос. Если это произойдёт, то Ли Тэ уже ничего не сможет сделать против безумного титана.
Следовательно, чтобы гарантировать поражение Таноса, Брюс не должен этого допустить.
Разумеется, что безопасней всего будет если сам Ли Тэ встанет на защиту камня Времени.
Услышав это, доктор Стрэндж понимающе кивнул.
Он знал, что если столкнется с могущественным врагом и не сможет его одолеть, то ему в самом деле стоит передать артефакт Брюсу.
«Хорошо, я так и поступлю».
После этого Брюс вернулся в свою комнату. В предыдущем сражении он заработал 100.000 единиц энергии.
Тем не менее, Ли Тэ не собирался тратить их на загрузку навыков.
Сейчас Брюс хотел использовать энергию для улучшения уже существующих навыков.
Так что он незамедлительно открыл свою панель с характеристиками.
— — — — — -
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Божественная техника, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Владение щитом; Десять тысяч молний; Супер скорость; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие; Магический шар; сила озира; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник божественной силы; Боевые навыки Одина.
[Хранилище]: Мьелнир, Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия).
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей.
[Энергия]: 100.000 единиц
— — — — — -
Что не говори, а 100.000 единиц энергии это определённо огромное количество.
Его будет более чем достаточно для проведения определенных улучшений.
Благодаря этому его мощь в значительной степени возрастёт.
Однако имелись и определенные проблемы. Он не знал какую именно способность ему улучшить.
Несомненно 100.000 это очень много, но этой энергии не хватит на всё. Поэтому на некоторое время Брюс задумался.
И вот наконец, он решил, какую способность ему стоит выбрать!
Глава 204. Улучшение
Первый выбор оказался относительно прост — Источник божественной силы.
Эта способность позволяла Ли Тэ поглощать энергию вселенной и снабжала его достаточно мощной силой.
Потреблять энергию мира довольно непросто, однако с этой способностью количество проблем значительно уменьшалось.
После того как Ли Тэ усовершенствовал Источник тьмы, поток темной энергии значительно вырос.
Тем не менее, Брюс пока не решался развивать именно его, так как темную энергию очень сложно контролировать.
Именно поэтому первым делом Ли Тэ решил улучшить — Источник божественной силы.
После этого, поток энергии мира значительно возрастет. Таким образом Брюс сумеет достигнуть баланса.
На данный же момент, поток тьмы наоборот слишком сильно давил на Ли Тэ.
Баланс определенно очень важная вещь. Если его не придерживаться, то всё может завершиться крайне печально.
К примеру, у Бенера не было ни намёка на баланс и именно поэтому они с Халком являлись настолько разными.
В некотором роде подобное можно сказать и о Таносе.
По сути его цель заключалась в том, чтобы вывести вселенную на совершенно новый уровень.
Вот только ради этого он был готов пожертвовать половиной всех живых существ. Несомненно, это можно назвать полным безумием, однако если рассматривать всё с точки зрения будущего слияния всех миров, то Танос оказывался не таким уж злодеем.
Впрочем, во вселенной Марвал практически нет тех, кого можно было бы назвать чистым злом.
Правельнее сказать, что у них всего лишь имелась альтернативная точка зрения на происходящее вокруг.
Иными словами, не существовало абсолютно злых или полностью добрых.
Что же касается Ли Тэ, то он не придерживался ни одной из сторон. Его единственная цель — выжить.
С другой стороны, именно из-за этой причины Брюс не стремился спасать других, хоть и имел достаточно много хороших способностей.
Подумав об этом, Ли Тэ не мог не улыбнуться. На него ничего не давило и он ни за что не отвечал.
Ну, практически ни за что. Всё-таки Брюс немного переживал за тех, кого считал своими людьми.
Немного поразмышляв, Ли Тэ тяжело вздохнул и посмотрел на свою панель с характеристиками.
Сегодня он сражался с Хель и использовал огромное количество энергии, так что сейчас у него болела голова.
Как и в случае с Дормамму, Ли Тэ пришлось положиться на силу камня Времени.
Иными словами ему следовало стать сильнее, чтобы избавиться от данной зависимости.
Так что Брюс решительно произнес.
«Система, улучши Источник божественной силы».
Как только он произнес эти слова, через некоторое время прозвучало уведомление:
«Пип, Улучшение Источника божественной силы будет стоить 5.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Итак, улучшение стоит 5.000 единиц энергии. С одной стороны, это не так уж много, но с другой, нельзя сказать, что цена не являлась кусачей.
Тем не менее, иного выбора у него всё равно не было, так как Ли Тэ не мог не улучшить эту способность.
Понимая это, он немедленно запустил процедуру улучшения.
Как только это произошло, энергия из его баланса тут же испарилась, а Ли Тэ почувствовал, что его ощущение мира обострилось.
Теперь Брюс мог чувствовать течение малейших атомов, что циркулировали по всей вселенной.
Его ощущение мира ещё никогда не было настолько ясным и чётким.
Спустя два часа Ли Тэ вынырнул из этого ощущения и, наконец, полностью пришёл в себя.
«Пип, Улучшение завершено!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Источник истинной силы!»
Как только Ли Тэ услышал эти слова, его глаза тут же засверкали.
Несомненно, его способность стала намного лучше.
Можно сказать, что теперь мощь источника мировой энергии стала равна силе Тёмного источника.
То есть, теперь его энергии достигли достаточно прочного баланса.
Подумав об этом, Ли Тэ улыбнулся. Теперь он мог больше не беспокоиться об усталости.
Однако на этом ничего не закончилось. У него осталось ещё очень много энергии.
Вот только Брюс прекрасно понимал, что ему недостаточно просто улучшать свои способности. Настало время сделать более серьезный шаг!
Глава 205. Со скоростью света!
В распоряжении Ли Тэ осталось 95.000 энергии и он планировал потратить их на приумножение своей силы.
Фактически, в данный момент сюжет перешёл к финальной стадии. Поэтому ему уж точно не стоило хранить энергию.
За всё это время цели Ли Тэ так и не изменились. Он всё также желал выжить, полагаясь исключительно на собственные силы.
«Итак, какую же способность мне улучшить следующей?»
Когда Ли Тэ посмотрел на свои характеристики, его лицо стало весьма задумчивым.
Что-то он уже улучшил, а что-то и вовсе не стоит улучшать, так как это ничего не даст.
Поэтому сейчас Ли Тэ следовало очень тщательно проанализировать сложившуюся ситуацию.
Брюсу нужно выбрать способность, что позволит в целом усилить его возможности, но не повлияет на баланс.
Так что он обратил вынимание Супер скорость, которую скачал у Пьетро.
Она достаточно мощная и могла в значительной степени удивить многих действительно могущественных героев.
Вот только в сражении с Таносом она может оказаться практически бесполезной.
Основная причина для этого будет заключаться в мощи камней бесконечности. Если Танос соберет все пять, то все способности Ли Тэ окажутся совершенно бесполезными.
Если же говорить о самой скорости, то даже в битве с сильным противником она может обеспечить массу преимуществ. К примеру, она сыграла далеко не последнюю роль в противостоянии с Хель.
Тем не менее Ли Тэ считал, что этого недостаточно.
Его скорость должна соответствовать силе, однако на данный момент её явно не хватало.
Именно поэтому Брюс хорошо всё обдумал и сказал:
«Система, проведи улучшение Супер скорости».
Как только он произнёс эти слова, то сразу же получил новое сообщение:
«Пип, улучшение Супер скорости будет стоить 5.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
На этот раз цена снова составила 5.000, а ведь раньше она не доходила и до 1.000.
Впрочем, иного выхода у Ли Тэ попросту не было и поэтому он тут же подтвердил свои намерения.
Также не стоит забывать, что Пьетро из местной вселенной, значительно уступал Ртути из людей Икс.
Более того, он и рядом не стоял с Флешем из DC. К счастью встреча с последним была уж слишком маловероятной.
Тем не менее, Брюс был уверен, что если будет развиваться в этом направлении то сумеет достичь той же огромной скорости, что и у Флеша.
Впрочем, в каком-то смысле герои комиксов всегда были более могущественными, чем герои кино.
Однако сейчас Ли Тэ находился в киновселенной и комиксы его совершенно не интересовали.
Как только Брюс запустил улучшение, с его баланса тут же исчезло 5.000 единиц энергии, а мир в тот же момент стремительно замедлился.
Нечто подобное Ли Тэ видел, когда использовал камень Времени.
Теперь одна секунда в глазах Брюса равнялась часу.
Таким образом Ли Тэ прожил несколько месяцев, хотя в реальном мире прошло не более нескольких часов.
Через некоторое время глаза Брюса снова засверкали.
Он медленно поднял голову и тут же услышал сообщение от системы:
«Пип, Улучшение завершено!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Скорость молнии!»
Скорость молнии?
Услышав эти слова, Ли Тэ испытал огромное облегчение.
Но почему именно молния? Может на это каким-то образом повлияли способности Тора?
Тем не мене, чтобы не произошло, Ли Тэ несомнено стал намного сильнее.
В тот же момент он воспользовался своими способностями и моментально оказался в другом конце Камар-Таджа.
Однако его догадка не подтвердилась. Похоже, что скорость молнии не имела какого-либо отношения к силам Тора.
После этого Брюс снова бросился бежать и промчался мимо Стрэнджа и других магов, но никто его не заметил.
Похоже, что скорость его движения, значительно превышала быстроту их реакции.
«Ван, тебе не показалось, что что-то пронеслось?»
Похоже, что Стрэндж его не увидел, но каким-то образом почувствовал.
«Да вроде ничего подобного не было. Может просто показалось?»
Как только прозвучали эти слова, Ли Тэ тут же вернулся в свою комнату.
Что не говори, а подобную скорость и в самом деле можно было назвать ужасающей.
Однако, Ван внезапно сказал: «Теперь и мне что-то показалось».
После этих слов, два мага озадаченно посмотрели друг на друга.
Глава 206. Улучшение молота Тора
На данный момент Ли Тэ сумел достигнуть предела своих возможностей.
Он прокачал все свои способности по максимуму и теперь ему оставалось лишь провести их интеграцию.
Однако перед этим, он хотел заняться ещё одним не менее важным вопросом, а именно молотом Тора.
Несмотря на то, что Брюс отремонтировал Мьёлнир, тот всё ещё подчинялся богу Грома.
То есть, чтобы превратить это оружие в своё, Ли Тэ придётся потратить массу усилий.
Однако Брюс надеялся, что ему удастся провернуть это, улучшив молот.
Вот только обойдётся это уж точно не дешёво. Всё-таки его создал сам Один.
«Система, улучши молот Тора».
Брюс не знал получиться у него или нет, но продолжал надеяться.
И в этот мемент Ли Тэ услышал совершенно неожиданное сообщение от системы:
«Пип, улучшение Мьёлнира будет стоить 50.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Глаза Брюса тут же засверкали.
Однако, что не говори, а 50.000 единиц энергии это просто ужасающая сумма.
Последняя миссия принесла Брюсу 100.000 энергии, и теперь ему предлагают в один миг лишиться сразу половины.
Это несомненно ужасало.
Так что после этих слов Ли Тэ стремительно побледнел. Он никак не мог поверить в услышанное.
За 50.000 единиц энергии он мог совершить не мало действительно полезных вещей.
Ранее он считал, что сумеет достичь уровня Одина, однако как оказалось улучшение одного только молота Тора обойдётся ему в невероятно огромную сумму.
Однако другого выбора у Брюса попросту не было.
В прошлой битве ему пришлось положиться на камень Времени, но так больше не могло продолжаться.
Сейчас у него в руках находится могущественный артефакт, и чтобы полностью освоить его необходима лишь энергия.
Поэтому Ли Тэ вздохнул и сказал: «Эх, да какая разница, 5 тысяч или 50. Система, начинай улучшение»
В тот же момент баланс его счёта значительно уменьшился. Однако, энергия не исчезла, она высвободилась и превратилась в огромную молнию.
Её мощь всё нарастала и нарастала. Впрочем, в этом нет ничего удивительного. Ведь для улучшения легендарного артефакта требовалась действительно легендарная сила.
Огромная молния тут же врезалась в молот.
После этого её мощь стремительно начала впитываться в Мьелнир.
Под давлением невероятно огромной мощи оружие начало шаг за шагом меняться.
Вот только это должно было стать действительно долгим процессом.
В этот момент Брюс начал чувствовать, что теперь Тор больше не являлся владельцем молота.
Впрочем, так как улучшение ещё не завершилось, оружие пока не стало собственностью Ли Тэ.
Тем временем Брюс начал раздумывать над тем, что же ему следует предпринять дальше.
Сейчас у него на балансе осталось около 40.000 энергии и это довольно солидная сумма.
Вполне возможно, что этого может оказаться достаточно для проведения слияния нескольких способностей.
Нет, Ли Тэ мог бы попытаться улучшить каждую из мало эффективных навыков, однако подобное попросту глупо.
Именно поэтому он и хотел провести слияние способностей.
Другим способом Таноса ему не одолеть.
А ведь до следующего задания ещё очень далеко.
Поэтому, сейчас самая главная цель Ли Тэ это по максимуму использовать доступные ему рессурсы.
Тем временем прозвучало ещё одно сообщение от системы:
«Пип, Улучшение завершено!»
Глава 207. Молот бури
«Пип, Улучшение завершено!»
«Пип, поздравляем, вы получили — Молот бури!»
Когда прозвучали эти слова, глаза Ли Тэ просто не могли не засверкать.
Теперь он отчётливо ощущал, что столь легендарное оружие полностью принадлежит ему.
Более того, его мощь в значительной степени возросла.
Так что когда Ли Тэ посмотрел на свой инвентарь, его лицо стало очень довольным.
Согласно сюжету Мстителей 3, Тор с помощью короля гномов сумел создать легендарный Штормбрейкер.
Последний, в значительной степени увеличивал его мощь, доводя её до действительно ужасающего уровня.
По сути, этот топор намного мощнее молота и его действительно можно было считать самым могущественным оружием Асгарда.
Именно благодаря ему Тор сумел убить Таноса. В то время как все остальные, даже объединив свои силы, нанесли безумному титану лишь несколько легких царапин.
Несомненно, мощь Штормбрейкера невероятно огромна.
И если говорить о Молоте бури, то его мощь сопоставима со Штормбрейкером.
Более того, Ли Тэ полностью контролировал своё оружие.
В мире Марвелл экипировка играла не менее важную роль чем навыки.
Для кого-то она являлась мощнейшим усилителем. К примеру, Тор со Штормбрейкером приобретал небывалую мощь. С другой же стороны, Старк без своей брони и вовсе являлся весьма слабым человеком.
Разумеется, не стоит забывать и о Таносе. Собрав все камни бесконечности, он переходил на совершенно новый уровень.
Что же касаться Ли Тэ, то его собственные силы ещё не достигли такой же мощи, как у Одина.
Именно поэтому сейчас ему придется положиться на экипировку.
Разумеется, что в отличии от Старка, Брюс всё же мог постоять за себя. Однако для того, чтобы одолеть Таноса он нуждался в мощном оружии.
Тем не менее, это не значило, что Ли Тэ больше ничего не мог сделать.
У него оставалось ещё 40.000 единиц энергии, а это значит, что настало время для проведения слияния.
Поэтому ни минуты не раздумывая, Ли Тэ произнёс:
«Система, подбери навыки для проведения слияния».
Брюс прекрасно понимал, что подобное будет стоить очень дорого. Однако он надеялся, что ему всё-таки хватит 40.000 единиц энергии.
«Пип, вы может объединить: Боевые навыки Одина, Владение щитом, Десять тысяч молний, Сила озира, Божественная техника».
Когда Ли Тэ услышал эти слова, то понял, что на этот раз все навыки являлись атакующими. Правда набор способностей всё равно казался ему несколько странным.
Тем не менее, все они уж точно смогут подарить ему нечто по-настоящему могущественное.
«Начинай слияние!»
После этого Ли Тэ определённо сумеет достичь уровня Одина. Более того, Молот бури ещё больше увеличит его силы.
Так что Брюс сможет не только вступить в противостояние с Таносом, но и одолеть его.
«Пип, проведение слияния будет стоить 30.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Тридцать тысяч?
Услышав это сообщение, Ли Тэ вздохнул с облегчением.
Данная сумма полностью его удовлетворяла. После слияния у него даже останеться ещё 10.000.
Поэтому, Брюс сразу же подтвердил свои намерения.
В тот же момент с его баланса испарились 30.000 единиц энергии, а все выше озвученные способности оказались недоступны.
Ли Тэ это прекрасно чувствовал, так как довольно часто занимался отработкой всех своих навыков.
Вот только теперь он даже предположить не мог чем же всё это может закончиться? Какой окажется его новая способность?
Однако в какой-то момент его тело, внезапно, начало ярко сиять.
Ли Тэ тут же использовал защитную магию, чтобы скрыть происходящее.
Сейчас он находился в Камар-Тадже, где сияющие люди не являлись чем-то особенным. Однако Брюс решил сделать всё возможное, чтобы скрыть от Таноса как можно больше информации о его силах.
Несомненно, в войне важным может стать даже малейшее преимущество. Любая крупица спрятанной информации может оказаться решающей.
А тем временем слияние способностей продолжалось…!
Глава 208. Слияние завершено
Так как все собранные способности отличались огромной мощью, естественно, их слияние займёт много времени.
Тем не менее, Ли Тэ был к этому готов. Всё-таки столь огромная стоимость сразу показывала, что быстро это слияние ну никак не завершится.
Однако, если это поможет ему достигнуть уровня Одина, он готов жать столько, сколько потребуется.
И вот, через определенное время он услышал долгожданное сообщение.
«Пип, слияние завершено!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Сила богов!»
Сила богов?
Услышав эти слова, Ли Тэ абсолютно не понял, что это значит? Он объединил несколько могущественных способностей и получил нечто действительно неоднозначное.
Наибольшее количество вопросов вызывало именно второе слово — Боги!
Что такое Бог?
Нынешнее понимание Ли Тэ весьма изменилось после его попадания в новый мир.
Во вселенной Марвел существовало пять великих богов. Именно они сотворили этот мир.
Однако не только его. Также эти пятеро создали камни бесконечности.
Если же верить легендам, то именно они и правят всей мультивселенной.
Одной из пяти являлась — Смерть!
Разумеется, что речь шла не о богине смерти Хель, а о настоящей, истинной богине.
Естественно, что силы каждого из пяти истинных богов во много раз превосходили мощь Одина.
То есть, слово Боги сейчас являлось невероятно важным фактом.
«Неужели эта способность сопоставима с частичкой мощи одного из истинных богов?»
Пробормотал про себя Ли Тэ, хоть и сам не мог в это поверить.
Всё дело в том, что сила Истинных богов слишком велика и непостижима.
Даже Танос, обладающий всеми камнями бесконечности, едва мог к ней прикоснуться.
Сила истинных богов — это далеко не, то чем могут обладать обычные смертные.
Именно поэтому Ли Тэ не верил, что благодаря слиянию своих способностей сумел заполучить что-то настолько могущественное.
Тем не менее, единственный способ определить, на что же он сейчас способен, это проверить на практике.
Поэтому, немного поколебавшись, он поднял руки.
«Бдз!»
В тот же момент вокруг него возникла огромная сфера, состоящая из стремительно сверкающих молний.
Ли Тэ чувствовал нечто невероятное. Дело в том, что он мог полностью контролировать всё, что находилось в этой сфере.
«Неужели это и есть сила истинного бога?»
Осознавая это, на лице Ли Тэ появилялось всё больше шока.
Сможет ли кто-то ещё из супер героев провернуть подобное?
Несомненно, на это способны лишь истинные боги, правда они также могли и создавать жизнь. А вот Брюс никак не смог бы это сделать.
Иными словами, хотя Ли Тэ не стал истинным богом, он явно двигался в нужном направлении и сумел подняться на новый уровень.
Можно сказать, это уже само по себе ужасало.
Ведь существа, подобные Одину или Древней, владели грандиозной мощью.
Итак, Ли Тэ понял, что достиг уровня Одина. Однако это не значит, что теперь он непобедим.
Ведь во вселенной Марвел очень много существ, обладающих куда более огромной мощью, чем верховный правитель Асгарда.
Таким образом, хотя его и правда можно назвать сильнейшим представителем Земли, но по меркам вселенной его мощь не так уж грандиозна.
Однако Ли Тэ не слаб. Теперь он уж точно сможет постоять за себя.
Более того, после слияния, Брюс, подобно Капитану Марвел, сможет совершенно самостоятельно путешествовать между звёзд.
А это является огромным и невероятно важным достижением.
Что же касается всего остального. То по сути, Ли Тэ всё ещё находится в самом начале своего путешествия и ему предстоит пройти действительно опасный путь.
— — — — — -
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Сила богов, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Скорость молнии; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие; Магический шар; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник истинной силы;
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия); Молот бури.
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей.
[Энергия]: 10.000 единиц
— — — — — -
После последнего слияния количество способностей значительно снизилось.
Однако, при этом мощь Ли Тэ многократно возросла.
Правда после всех этих манипуляций у Брюса осталось лишь 10.000 единиц энергии.
Всего за один день Ли Тэ сумел потратить 90.000. Несомненно, эта цифра была по настоящему шокирующей.
Тем не менее, оно того стоило. В особенности, улучшение Мьёлнира.
Теперь Ли Тэ чувствовал, что готов к встрече с Таносом.
Ведь с такими способностями, он может совершить самые невероятные вещи!
Глава 209. Подготовка завершена
«Выходит мне остается лишь дождаться начала сценария Мстители 3».
Пробормотал Брюс, а потом посмотрел на оставшуюся у него энергию.
Он не собирался ее тратить, так как на улучшение действительно полезных способностей ее не хватит, а прокачивать мало эффективные умения попросту глупо.
Поэтому Ли Тэ решил попридержать имеющуюся у него энергию.
Когда Брюс вышел на улицу, то увидел, что Камар-Тадж совершенно не изменился.
Единственно, что поменялось это мировоззрение самого Ли Тэ.
К этому момент он стал совершенно иным человеком.
Когда он только прибыл в этот мир, то не обладал ни силой, ни влиянием.
Брюс являлся обычным агентом ЩИТа и боялся, что не сможет пережить войну в Нью-Йорку.
Однако теперь он обладал как несравнимой мощью, так и невероятной силой.
Можно сказать, что сейчас он мог управлять не только своей судьбой, но и судьбами других.
Иными словами Брюс сумел выйти на совершенно новый уровень.
Разумеется, что даже сейчас он не являлся непобедимым. Более того он и представить себе не мог, что же ждет его в будущем?
Именно поэтому Ли Тэ планировал и дальше находить и скачивать различные способности.
«Думаю, мне стоит наведаться на базу Мстителей».
Подумал Ли Тэ и слегка улыбнулся.
В данный момент Железный человек продолжал вести подготовку.
Он не совсем понимал о каком-именно враге шла речь, однако учитывая насколько сильно его боялся Брюс, этот противник и в самом деле чрезвычайно опасен.
С другой стороны, некоторые аспекты, все еще оставались достаточно неопределенными.
Так Старк все еще не связался с Роджерсом. К сожалению его гордость оказалась слишком огромной.
Тем не менее Брюс совершенно не волновался. Он прекрасно понимал, что как только начнётся вторжение, герои Земли тут объединяться перед лицом всеобщей угрозе.
Так что сейчас Брюс, попрощался с Стрэнджем и покинул Камар-Тадж.
Разумеется, он тут же отправился на базу Мстителей, где первым его заметил Вижин.
«Мистер Брюс, мистер Старк сейчас в своей лаборатории».
Услышав эти слова Брюс кивнул. Он знал, что Старк сделает все возможное, чтобы подготовится к грядущему кризису.
Жаль только, что при обычных обстоятельствах этого все равно может оказаться недостаточно, чтобы противостоять Таносу.
Именно поэтому Брюс и не рассказывал никому с чем же им придется столкнуться.
Так что сейчас Старк находился в лаборатории и занимался улучшением своего доспеха.
Он решил отказаться от использования Марк 50 и в данный момент разрабатывал кое-что еще более мощное.
Разумеется, что речь шла о броне Марк 85.
Последняя в несколько раз превосходила Марк %0 как в силе, так и в мощи.
По сути с таким доспехом он мог совершенно спокойно сразиться даже с Халком, так что Старк больше не нуждался в Халкбастере.
До тех пор пока у Старка достаточно нанороботов он мог сотворить все, что угодно.
Именно они сейчас являлись его самой огромной опорой.
«Черт, очень надеюсь, что мне удасться заверить все до начала драки».
Несомненно сейчас Железный человек находился под огромным давлением. В прочем в это нет ничего странного.
«Тони не стоит так сильно давить на себе».
Сказал Ли Тэ и посмотрел на Старка.
Стоит признать, что Брюс и в самом деле начал волноваться. Сейчас Старк и в самом деле выглядел не очень хорошо.
Об этом прекрасно свидетельствовало осунувшейся лицо и очень сильно покрасневшие глаза.
У него имелось очень много людей которых он бы хотел защитить. Именно поэтому Старк старался сделать как можно больше, однако его способностей явно не хватало.
Тем не менее Железный человек делал все возможное, чтобы предотвратить грядущую катастрофу.
Однако увидев Ли Тэ, Старк не мог не улыбнуться.
«О? Неужели наш великий маг вернулся?»
После этого лицо Старка хоть немного расслабилось. Он действительно был рад увидеть Брюса.
Что же касается Ли Тэ то он и в самом деле восхищался Железным человеком.
Несмотря на свалившиеся на его проблемы Старк никогда не сдавался. Он был готов бороться до самого конца!
Глава 210. Старт Мстителей 3
«Как идет подготовка?»
Совершенно спокойным голосом поинтересовался Ли Тэ.
Разуметься, он прекрасно понимал, что Старк сделал очень много, но своим вопросом он скорее хотел взбодрить Железного человека.
Тот в свою очередь слегка улыбнулся, а затем посмотрел на Брюса и ответил:
«Подготовка завершена и стоит отметить, что на большее люди попросту не способны».
Произнес Старк, но при этом его голос немного поблек. Ведь все потому, что ранее Ли Тэ сообщил ему, что враг и в самом деле очень силен.
Поэтому даже тот факт, что над созданием новых технологий работали самые лучшие умы Земли не слишком помогал.
Иными словами им придется делать ставку на силы супер героев.
Последние обладали действительно могущественными силами, вот только Старк все еще не нашел в себе силы, чтобы взять мобильный телефон и позвонить.
Иными словами Железному человеку очень хотелось решить этот кризис полагаясь лишь на свои собственные силы.
Именно из-за этого Стар так усердно работал над созданием брони ,Марк 85.
Если смотреть на сюжет, то этот доспех должен был появиться только в следующей части. Однако из-за давления Ли Тэ, Старк создал ее намного раньше.
Тем не менее Ли Тэ не собирался скачивать этот доспех. А все потому, что не видел в этом особого смысла.
Несомненно, мощь данного доспеха действительно огромна. Однако сейчас Ли Тэ хотел бы полагаться исключительно на свои собственные силы.
С другой же стороны, Брюс не отказался бы скачать Супер разум Старка. Вот только данная способность больше подходила для подготовки к битве, чем для участия в нем.
Именно поэтому, Ли Тэ готовясь к сражению с Таносом решил в первую очередь сосредоточиться именно на развитие своей собственной мощи.
Ведь в битве намного важнее сила, а не мудрость.
Ведь не смотря на действительно очень хороший план в первую битву с Таносом, Мстители полностью проиграли.
А все потому, что безумный титан сокрушил их своей мощью.
Сейчас же Ли Тэ посмотрел на Старка и произнес:
«Это все очень хорошо, но боюсь, что если мы не выступим как единое целое, то нас будет ждать лишь сокрушительное поражение».
На данный момент Брюс вполне мог бы справиться с Таносом, но сделать это без Мстителей ему не удасться.
Армия безумного титана огромна, а его помощники и в самом деле очень сильны.
Иными словами если Мстители не будут сражаться с Таносом это в значительной степени усложнит задачу Брюса.
После этого Ли Тэ и Старк еще некоторое время поболтали, а затем Брюс развернулся и ушел.
Что же касается Железного человека, то он погрузился в свой собственный мир.
Брюс же тем временем направился к Вижину. Тот как раз проверял недавно созданное оружие.
«Больше не действую самостоятельно. Старайся находиться рядом со мной».
Произнес Ли Тэ, глядя на Вижена. Тот являлся целью Таноса и поэтому его стоит беречь.
На Земле проживало довольно много супер героев, однако безумный титан прекрасно знал о них.
Да хотя тот являлся злодеем, но с точки зрения мудрости, он в значительной степени превосходил обычного человека.
Несомненно о знал и о Ли Тэ. Тем не менее он был совершенно уверен, что познания безумного титана о его силах весьма поверхностные.
Все таки система достаточно хорошо оберегала многие секреты Брюса.
Можно сказать, что он являлся действительно невероятно загадочным человеком.
Тем не менее если Ли Тэ и в самом деле хочет одолеть Таноса, ему необходимо сберечь как можно больше камней бесконечности.
И как известно один из них находился у Вижина в голове.
Забрать же его способен, только сам Танос, так как его помощники не смогут одолеть настолько неопрятного противника.
Так что если Вижен будет оставаться рядом с Брюсом, то и охранять камень Разума будет намного проще.
Тем временем Ли Тэ услышал: «Как прикажите мистер Брюс».
Когда прозвучали эти слов, Ли Тэ ничего не ответил и лишь улыбнулся.
На этот раз Брюс не стал никуда уходить и остался на базе Мстителей. Он тренировал Паркера и помогал Старку испытывать те или иные технологии.
Что же касается самой базы, то она гудела как улей. Все готовились к предстоящему конфликту.
Разумеется, что Брюс предупредил о грядущем кризисе Ваканду. Для этого он воспользовался помощью Алой ведьмы.
Иными словами Капитан Америка и остальные готовились к грядущей войне. Да, что там все Ваканда взялась за оружие.
Можно сказать, что именно действия Ли Тэ сумели объединить всех героев Земли.
А вот Человеку-муравью и Осе, Ли Тэ сумел передать сообщение, только через кагалы Железного человека.
Так что последние, в нужный момент, тоже окажут поддержку.
Вот таким вот образом прошла неделя, а за ней и целых три месяца.
Все это время ничего не происходило. Так что каждый готовился как мог.
Однако одним прекрасным утром, прямо перед Ли Тэ возник золотой пространственный проход.
Глядя на него Брюс просто не мог не подумать — неужели началось? А уже в следующий миг из пространственного прохода вышел Стрэндж с глазом Агамотто на шее.
Он посмотрел на всех присутствующих, а затем весьма взволнованным голосом произнес:
«Земля в чрезвычайно огромной опасности!»
Разумеется, что его слова оказались невероятно шокирующими. Тем не менее они же означали, что сюжет Мстителей 3 начался!
Глава 211. Вторжение началось
После этого довольно большая группа людей покинула базу Мстителей и отправилась в святилище Нью-Йорка. Там их уже ждал Бенер.
Он посмотрел на всех и весьма печальным голосом произнес: «Когда появился Танос, Халк попытался его остановить, но потерпел поражение. Когда же я очнулся, то был уже на Земле».
Сказав это он сделал паузу, а потом покачал головой и продолжил: «Огромные силы напали на Асгард. Локи сражался до последнего, но проиграл. После чего его убили. Более того помимо Тора, весь Асгард уничтожен».
«Выходит Танос заполучил Тесеракт?»
«…Да».
Услышав слова доктора Бенера все тяжело вздохнули. Мощь Таноса оказалась уж слишком огромной.
Более того он теперь он сумел заполучить один из камней бесконечности. Впрочем, если Танос сумел одолеть двух сыновей Одина и Халка, то даже без артефактов, он обладает действительно громадной мощью.
Так что даже Ли Тэ был вынужден признать, что если безумный Титан соберет достаточное количество камней бесконечности, то даже Брюс не сумеет выстоять в сражении с таким противником.
Поэтому сейчас перед Мстителями стояла весьма очевидная задача — не дать Таносу собрать камни бесконечности.
«Пятница покажи спутниковые снимки».
Приказал Старк не давно созданному им искусственному интеллекту.
«Да сэр».
Как только все услышали эти слова, перед ними появилось изображение космического корабля, что очень сильно напоминал бублик.
В этот момент из судна вырвалось пять синих лучей в каждом из которых находился один из генералов Таноса — Корвус Глэйв, Проксима Миднайт, Эбони Мо, Кулл Обсидиан и Супергигант.
«Пип, убейте за следующую неделю членов Чёрного Ордена».
В тот же момент Ли Тэ получил совершенно новое задание.
Брюс знал, что Черный орден спустился на Землю, чтобы отыскать камни бесконечности.
Танос прекрасно знал, что сумеет отыскать в этом месте как минимум сразу несколько артефактов.
Первый висел на шее у доктора Стрэнджа, а второй находился в голове у Вижина.
За ними Танос отправил Черный орден, а сам собрался взяться за поиски оставшихся камней бесконечности.
Однако если в фильме Земля оказалась совершенно не готова к происходящему и поэтому герои не смогли противостоять нападению.
Именно из-за этого многие погибли, а Вижин оказался ранен.
Вот только на этот раз все совершено иначе. Во первых на этот раз герои полностью готовы.
Во вторых благодарю Ли Тэ у них имелось дополнительное преимущество в виде Ртути. Последний ведь так и не погиб.
И разумеется, что сам Брюс в значительной степени усилил мощь Земли.
«Значит их пятеро?», — сказал Железный человек, а потом встал и похлопал Бенера по плечу.
«Не переживайте доктор, чтобы Танос не сделал мы будем противостоять ему как одно целое».
Сказав это Ли Тэ посмотрел на Старка. Тот в свою очередь понимающе кивнул.
«Тогда давайте отправимся в Ваканду. Все равно, там сейчас безопасней всего».
После этого доктор Стрэндж открыл пространственный проход и отправил всех в Ваканду.
Именно там Капитан Америка и Черная пантера должны были подготовить последнюю линию обороны Земли.
Тем не менее Стрэндж, Вижин и еще не сколько человек решили остаться, чтобы отвлечь противника. Разуметься, что в их группу входил и Ли Тэ.
*****
А тем временем огромный космический корабль завис прямо над Нью-Йорком.
Из-за своего гигантского размера он, приземляясь, разрушил большое количество зданий.
Разумеется, что простые люди начали паниковать и спасаться бегством. В это же время агенты ЩИТа делали все возможное, чтобы успокоить толпу и провести эвакуацию.
Эбони Мо покину корабль и вместе с Кулл Обсидианом высадился на одну из улиц Нью-Йорка.
Сейчас его хрустальный шар показывал, что Стрэндж и камень времени где-то рядом.
И в самом деле верховный маг Земли открыл двери святилища и вышел прямо к ним.
Глядя на эту сцену Эбони просто не мог не улыбнуться.
«Вот значит как? Выходит вы сами решили отдать нам камень?»
Сказав это он протянул руку, так словно о чем-то просил.
«Боюсь вы сможете его получить только вместе со всем моим телом».
Говоря эти слова Стрэндж не проявлял даже тени эмоций.
Осознав, что сними попросту играют Эбони Мо тут же рассердился.
«Умри!!!»
После этого он поднял огромное количество каменных обломков и силой своей мысли бросил их в Стрэнджа.
Тот в свою очередь открыл пространственный проход и полностью нивелировал этот удар.
«Дах, Дах......»
Кулл Обсидиан тяжело шагая вынул свой огромный серп и побежал к Стрэнджу. Похоже, что Черный орден и в самом деле был весьма серьезен и собирался заполучить камень времени любой ценой.
Тем не менее как раз в тот момент когда Стрэндж уже собирался использовать руны, чтобы нанести удар, свой ход сделал Ли Тэ.
Он стремительно сократил дистанцию и нанес мощный удар после которого Кулл Обсидиан пробил насквозь несколько зданий.
Но на этом еще ничего не закончилось. Уже через мгновение Ли Тэ исчез и появился у своего противника за спиной, после чего снова нанес удар.
Тем временем Эбони Мо, глядя на то как пинают его товарища, не мог не нахмуриться.
Он прекрасно понимал, что если бы на месте Кулла оказался бы он сам, то этого все равно ничего бы не поменялось!
Глава 212. Вибраниум
Эбони Мо не такой безмозглый как Кулл Обсидиан.
Именно поэтому он прекрасно понимал, что силу Ли Тэ стоит учесть и как следует подготовиться.
Так что Эбони Мо решил вернуться на космический корабль и улететь.
Что же касается Кулла, то его судьба ему совершенно безразлична.
Однако, когда он уже собирался это сделать, то, внезапно, понял, что его тело парализовано.
Что бы Эбони Мо не делал, что бы не предпринимал, какая-то огромная ментальная сила подавляла его способности.
Несмотря на всю мощь своего разума он ничего не мог сделать. Похоже, что вскоре его постигнет таже судьба, что и Кулл Обсидиана.
******
Тем временем последний находился в весьма плачевном состоянии.
Так что воспользовавшись этим, Ли Тэ проверил его навыки.
— — — — — -
[Имя]: Кулл Обсидиан
[Личность]: Генерал армии Таноса
[Способности]: Сверхмощность (100.000 единиц энергии), Сверхплотность (100.000 единиц энергии), Супер кожа (100.000 единиц энергии), Владение косой (15 единиц энергии).
— — — — — -
Несомненно Кулл Обсидиан обладал достаточно сильными способностями. Однако, несмотря на это, он превратился в кучу плоти и крови.
«Пип, поздравляю, вы устранили одного из генералов Таноса и получаете в награду в 100.000 единиц энергии».
Разобравшись с Кулл Обсидианом, Ли Тэ подошёл и притронулся к Эбони Мо.
— — — — — -
[Имя]: Эбони Мо
[Личность]: Генерал армии Таноса
[Способности]: Высший контроль (100.000 единиц энергии), Язык мудрости (100.000 единиц энергии), Мощь мысли (200.000 единиц энергии).
— — — — — -
Хотя у Эбони Мо имелось намного меньше способностей чем у Кулл Обсидиана, однако тот явно обладал куда более значимой силой.
Его способность Язык мудрости позволяла затуманивать разум. Похоже, что именно из-за этого он так много говорил.
Более того, становится понятным почему поймав Железного человека, Эбони Мо не стал его убивать.
Вот только разум Старка оказался достаточно выносливым и как результат один из генералов Таноса был убит.
«Значит, ты Ли Тэ? В будущем Танос будет править всей вселенной и я мог бы замолвить за тебя несколько слов … "
Несмотря ни на что, Эбони Мо не сдавался и продолжил использовать свои способности.
«Меня это совершенно не интересует, так что можешь не стараться», — спокойным голосом ответил Ли Тэ.
«Не стоит спешить. Ты только подумай, когда Танос станет правителем вселенной, то сделает тебя властителем Земли…»
Вот только договорить он не смог, так как Ли Тэ снёс ему голову.
«Пип, поздравляю, вы устранили одного из генералов Таноса и получаете в награду в 100.000 единиц энергии».
Хм, ну что ж получить 200.000 за двоих генералов это не так уж плохо.
Подумав об этом Ли Тэ с радостной улыбкой произнёс: «Что не говори, а на этот раз Желтая река в самом деле хороша».
«Что ещё за Желтая река?» — с некоторым удивлением спросил Стрэндж.
Последний не так уж много знал о Азии, так что нет ничего удивительного в том, что он не слышал о Желтой реке.
«Э … «. Ли Тэ с некоторым смущением посмотрел на Стрэнджа.
«Желтая река — одна из главных водных артерий Азии. Каждое лето к ней стекается огромное количество людей с различным достатком».
«Понятно… "
После этого, Ли Тэ совершенно не обращая внимания на Стрэнджа, открыл пространственный проход и отправился в Ваканду.
Всё дело в том, что там также проходило сражение и его результаты оказались не очень хорошими.
Несмотря на усиление Ртутью и Человеком Пауком, Вижен всё равно оказался пойман Корвусом Глэйво. Как результат, он получил серьёзное ранение, а два генерала Таноса сбежали.
Когда Ли Тэ прибыл, то увидел дыру в груди Вижена и очень нервного Человека Паука. Тот решил, что его товарищ мёртв.
Похоже, он забыл, что Вижен робот и его тело состояло из вибраниума.
Что не говори, а порой Питер вёл себя как самый настоящий ребёнок.
Так что Ли Тэ не мог не сказать: «Питер, не стоит так сильно волноваться. Нам нужно как можно быстрее вернуть Вижена в Ваканду. Уверен, там ему смогут помочь».
«Вух, это хорошо», — произнёс Питер и с облегчением вздохнул.
В это же время Ртуть молчал и ничего не говорил.
Его скорость как всегда оказалась на высоте и не подвела его. Однако из-за слишком слабой атаки, Ртуть так и не сумел пробить защиту генералов Таноса. Иными словами, в этой битве он оказался самым бесполезным.
Похоже, что Пьетро следует как можно быстрее обзавестись подходящим оружием.
Пожалуй, в этом случае лучшим вариантом будет костюм из вираниума. Примерно такой же как у Чёрной пантеры.
В отличии от Ли Тэ, Ртути следовало компенсировать свои недостатки при помощи технологий. В противном случае когда Пьетро столкнется с хорошо бронированным противником у него возникнут огромные проблемы.
Поэтому вернув всех в Ваканду, Брюс тут же отправился на поиски Черной пантеры.
Воспользовавшись высокотехнологичным метро Ваканды, Ли Тэ встретился с королём этой странны Т’чаллой. Сейчас рядом с последним стояла его сестра, Шури.
К этому моменту Т’Чалла уже знал, что Ли Тэ агент ЩИТа и играет очень важную роль в защите Земли.
Именно поэтому правитель Ваканды согласился с ним встретиться.
«Брюс, я слышал ты хотел увидеться со мной?»
На этот раз сам Т’Чалла протянул руку, так что когда брюс пожал её, то увидел характеристики короля Ваканды.
— — — — — -
[Имя]: Т’Чалла (Чёрная пантера)
[Личность]: Король Ваканды
[Способности]: Супер реакция (10.000 единиц энергии), Супер скорость (10.000 единиц энергии), Супер выносливость (10.000 единиц энергии), Супер чувствительность (10.000 единиц энергии), Техника боя короля (15.000 единиц энергии), Алхимический вибраниум (200.000 единиц энергии).
— — — — — -
Так как свои способности Чёрная пантера получил благодаря особым растениям, Ли Тэ они не интересовали.
Тем не менее, Брюс хотел бы заполучить всё, что так или иначе связано с вибраниумом.
Именно благодаря этому уникальному металлу Ваканда могла позволить себе развиваться на протяжении многих лет.
Так что не долго думая Ли Тэ тут же активировал систему.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Алхимический вибраниум — 200.000 единиц энергии. Скачать?»
«Да».
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Алхимический вибраниум!»
Глава 213. Экономия энергии
«Пип, поздравляем, ваша способность — Алхимический вибраниум позволяет вам получать постоянный приток вибраниума!»
Услышав это сообщение, Ли Тэ не мог не кивнуть.
Несомненно, теперь у него не возникнет каких-либо проблем с апгрейдом Вижена и Ртути.
Правда их внешний вид нужно будет очень хорошо продумать, ведь иначе у Ли Тэ могут возникнуть существенные проблемы с жителями Ваканды.
Впрочем, в этом случае Брюс мог поступить также, как с бронёй Железного человека.
Обсудив с королем Ваканды произошедшие сражения, Брюс вернулся в свои апартаменты.
Там он связался с Ртутью и Виженом, чтобы передать им координаты для тайной встречи.
В Ваканде повсюду были совершенно не знакомые ему технологии и поэтому он не хотел рисковать.
И вот они втроём встретились в заранее обусловленном месте.
Стоит отметить, что сейчас Вижен выглядел не самым лучшим образом. Его тело починили, но он всё ещё переживал, из-за того что враг едва не одержал победу.
Тем временем, Ли Тэ положил руку на его грудь.
«Пип, использование способности — Алхимический вибраниум для улучшения Вижена обойдётся вам в 1.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да!»
В тот же момент произошло чудесное перевоплощение.
Серебристо-красное тело Вижена стало практически полностью чёрным. Но при этом на нём всё же остались серебряные элементы.
Благодаря им он начал напоминать загадочное звёздное небо.
Его внешний вид стал более привлекательным и мистическим.
Разумеется, что Ли Тэ воспользовался подходящим моментом и проверил его характеристики.
[Имя]: Вижен
[Личность]: Эволюционировавший искусственный интеллект.
[Способности]: Камень разума (Анализ невозможен), Луч Души (5000 единиц энергии), Тело из алхимическоговибраниума (50.000 единиц энергии), Размытие (3000 единиц энергии), Полёт (2000 единиц энергии).
Несомненно, Вижен стал намного сильнее. Если раньше его тело оценивалось в 3.000, то теперь во все 50.000.
Скорее всего, после подобного улучшения генералы Таноса больше не смогут настолько легко сломать Вижена.
Что не говори, а 1.000 единиц энергии стократно себя окупила.
Тем временем, Вижен действительно почувствовал себя намного сильнее и в значительной степени взбодрился.
«Мистер Брюс, спасибо вам за помощь».
«Не стоит. Впереди нас ждёт очень тяжелая битва, так что каждый должен показать всё на что он способен».
Разобравшись с Виженом, Ли Тэ подошёл к Ртути.
Кстати говоря, об отношениях Ванды и Брюса практически никто не знал.
Разумеется, что само их существование ещё не делало Пьетро шурином, а Магнето тестем, но кто знает, что может случиться в будущем.
Всё же слияния вселенных способно преподнести огромное количество сюрпризов.
Сейчас же Ли Тэ подошел к Ртути и положил руку ему на плечо.
«Пип, использование способности — Алхимический вибраниум для улучшения брони Ртути обойдётся вам в 1.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да!»
Как только Ли Тэ дал своё согласие на кончиках его пальцев появились серебряные капли.
Их становилось всё больше и больше, так что вскоре весь Пьетро оказался покрыт слоем металла.
Тем не менее, уже через несколько мгновений из него сформировался полноценный костюм, а ещё через несколько секунд броня начала стремительно темнеть.
Однако, в отличии от Вижена, что стал похож на звёздное небо, Пьетро напоминал молнию сверкнувшую в тёмных небесах.
bnObdx6j4f
Впрочем сейчас самое главное, что в сочетании с вибраниумом, Ртуть стал невероятно опасным противником.
Уникальное преимущество данного металла это поглощение и высвобождение кинетической энергии.
Соответственно у человека, способного двигаться с невероятно огромной скоростью, накопленный заряд будет обладать ужасающей мощью.
«Брюс, спасибо», — разумеется, что сам Пьетро также прекрасно понимал, что именно он получил.
«Парни, я дал вам эти доспехи не только потому что хотел сделать вас сильнее. Ваша главная задача — не дать врагам забрать камень с головы Вижена. Вы же это понимаете?»
«Да», — тут же ответили эти двое в унисон.
Глядя на них, Ли Тэ не боялся, что жители Ваканды смогут его раскрыть. Ведь по сути Вижен и так состоял из вибраниума, а броня Ртути больше походила на кевлар.
*****
После этого все трое вернулись в Ваканду.
Также нельзя не отметить, что ближе к ночи к Брюсу заглянула Ванда.
.......
На следующее утро.
Первым делом Ли Тэ отыскал Капитана Америку, но когда он встретил его то увидел, что Роджерс одет костюм из Вибраниума.
Но в этих доспехах он не имел права покинуть земли Ваканды.
Cjzzx4UYWc
Также Ванда помогла добраться до Ваканды Соколиному глазу и Чёрной вдове.
Что же касается Железного человека, то в оригинале он сейчас должен был болтаться в космосе.
Тем не менее, этого не произошло, и поэтому сейчас Старк занимался тем, что изучал технологии Ваканды.
Благодаря им, он хотел ещё раз усовершенствовать свою броню.
Ему с радостью помогал доктор Бенер. Сейчас он не мог превратиться в Халка, но всё равно собирался участвовать в грядущей битве.
............
Иными словами, все Мстители становились намного сильнее чем в сюжете Мстители 3.
С другой стороны, из-за всех перемен, Стражи галактики будут практически полностью уничтожены.
Единственная, кому Ли Тэ всё же сможет помочь, это дочь Таноса — Гамора.
Сестра хочет убить её из-за ревности, а отец — чтобы заполучить камень души.
Что не говори, а эта семейка ещё более безумна, чем у Одина.
Тем не менее, Ли Тэ, хоть и мог помочь Гаморе, но не собирался этого делать. Он хотел, чтобы Тор всё-таки получил возможность отыскать короля гномов и создал себе Штормбрейкер.
Как никак именно Ли Тэ совершенно бессовестно присвоил себе его оригинальное оружие и не собирался его отдавать.
Более того, не стоит забывать, что боевой топор Тора будет создан с осколков Радужного моста и поэтому будет обладать некоторыми действительно уникальными свойствами.
Возможность телепортироваться через несколько галактик и оказаться на Земле, чтобы вступить в битву — это в самом деле невероятно полезная способность.
Правда при этом не совсем понятно, что при подобном раскладе произойдёт с Грутом и другими. Но Стражи галактики всё-таки достаточно крепкие ребята, так что кто знает, может быть Ли Тэ не прав и они сумеют выжить, даже в настолько серьезном кризисе!
Глава 214. Война начинается
Нью-Йорк — Святилище.
Стрэндж сидел с закрытыми глазами.
Сейчас он занимался тем, что улучшал контроль над магической энергией.
Однако в какой-то момент он, внезапно, отрыл глаза.
«Началось!»
Являясь хранителем Земли, Стрэндж сразу же почувствовал, что Тёмный легион готов нанести удар.
Он тут же встал и начал собирать всех магов.
После этого он открыл пространственный проход и отправился в Ваканду. Разумеется, что все остальные последовали за ним.
Оказавшись по ту сторону, Стрэндж тяжелым взглядом смотрел на выходящих из пространственного прохода магов.
Ему было действительно больно смотреть на подобное. Маги не солдаты, они в большей мере учёные. Соответственно им не место на поле боя.
Более того, лишь один из десяти тысяч способен постигнуть магические искусства. Так что подготовить новое поколение магов достаточно сложная задача.
А в этом сражении несомненно погибнет очень много людей.
Однако другого выбора попросту не было. Так что Стрэндж, тяжело вздохнул, после чего открыл пространственный проход и ушёл.
...................
Граница Ваканды.
За пределами громадного щита расположилось огромное количество монстров.
Они обладали острыми клыками и мощными когтями.
Бесчисленные твари пытались преодолеть щит, но сгорали до тла.
Тем не менее, монстров не становилось меньше. Огромный космический корабль высаживал всё новых и новых тварей.
Так что шаг за шагом щит ослабевал.
........
Ваканда.
Чернокожая женщина, одетая в облегающий кожаный костюм, держала в руках копьё из вибраниума и источала настоящую ауру истинных амазонок.
Она и остальные члены элитной королевской гвардии смотрели на огромную армию монстров и готовились вступить в ожесточенную схватку.
Сразу же за ними, в своей лучшей броне, находился Т’Чалла. Само его присутствие и хладнокровие, внушало уверенность в сердца народа Ваканды.
Со стороны казалось, Чёрная пантера будет стоять до конца даже если на него упадут небеса.
Помимо королевской гвардии, правителя Ваканды также охраняли и воины из различных племён. Каждый из них держал в руках щит и копьё.
Данное оружие было изготовлено лучшими инженерами Ваканды. Щит мог создавать энергетический барьер и тем самым увеличивать свою площадь.
Что же касается копья, то оно по сути являлось самой настоящей лазерной винтовкой.
Также у каждого воина на поясе висел механический шар. Последний обладал искусственным интеллектом и выполнял множество функций.
Он мог поддерживать связь, лечить, сканировать поле боя и отыскивать цели.
Позади армии, на башнях города воины Ваканды приводили в движение мощные пушки, а в воздух взлетали универсальные истребители.
Даже самой защиты города было бы достаточно, чтобы противостоять агрессии со стороны более крупных стран.
Вот только сейчас на Ваканду нападал куда более опасный враг.
Капитан Америка, Зимний солдат, Человек-паук, Черна вдова, Сокол, Соколиный глаз, Алая ведьма и даже доктор Бенер в мощной броне Старка, стояли на передовой.
В этот момент монстры прорвали щит и бросились вперёд.
«Пиу, пиу, пиу!»
Вакандийцы тут же открыли огонь. Благодаря их смертоносному оружию, твари начали падать на землю.
Однако это ничего не меняло. На место убитого монстра приходил десяток.
Огромная армия, не боящаяся смерти, мчалась вперёд.
Глядя на это, Т’Чалла тут же прокричал: «Защитное построение».
После этого солдаты Ваканды незамедлительно повторили.
«Оборона! Оборона!»
Затем Т’Чалла решительно кивнул и приказал снять щит, чтобы направить энергию на пушки.
«Солдаты Ваканды не боятся сражаться в ближнем бою».
«Вперёд! В бой!»
Рев Вакандийцев совпал с окончательным исчезновением щита. Как только тот пропал, монстры, словно обезумевшие волки, ринулись вперёд.
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«Граааа!» — заорали монстры, но Соколиный глаз тут же успокоил самых быстрых.
Мстители также вступили в бой.
Зимний солдат и стрелки Ваканды выкашивали монстров сотнями, превращая их в мясо.
Чёрная вдова каждым своим движением наносила смертельную рану, а Человек-паук делал всё возможное, чтобы склеивать тварей друг с другом и не давать задним рядам нормально двигаться вперёд.
......
«Бум, бум, бум!»
Но новые монстры всё появлялись и появлялись.
«Бум, бум, бум!»
В какой-то момент активировались большие городские пушки, уничтожив огромное количество монстров.
Тем не менее, строй защитников Земли всё же столкнулся с тварями.
«Дах, дах, дах!»
Постепенно земляне также начали нести потери.
Глядя на это, Т’Чалла нахмурился и приказал генералам действовать по обстоятельствам, после чего также присоединился к битве.
Однако, монстры продолжали давать. Соответственно, линия фронта всё ближе и ближе подходила к городу.
Доктор Бенер в массивной броне оказался полностью окружен монстрами и вот вот должен был погибнуть.
Но в этот момент, с небес упал мощный луч света и испепелил мерзких тварей.
Когда же свет исчез, все увидели бога грома — Тора, он держал в руках только что созданный боевой топор, а рядом с ним стояли Грут и Ракета.
Несомненно, теперь Тор был намного более уверенным в себе. Каждый его удар уносил жизни большого количества монстров.
Более того, его оружие обладало несоизмеримо огромной силой. Так что бог грома, сражаясь с тварями, практически не уставал.
«Рад, что ты к нам присоединился, Тор».
Продолжая атаковать монстров своим щитом, произнёс Роджерс.
Тем не менее, Тор не стал что-либо отвечать, а лишь холодным голосом спросил: «Где Танос?»
«Танос?» — удивлённо произнёс Роджес и прикоснулся к механическому шару, что висел у него на поясе.
Тот в свою очередь немного померцал, а затем синтетический голос ответил: «Танос не обнаружен».
Услышанный ответ Тору явно не понравился: «Тогда будем убивать, пока он не появится!»
Роджерс в свою очередь посмотрел на Тора, но ничего не сказал. Он знал, что безумный титан жестоко убил его младшего брата, Локи!
Глава 215. Демоническая пара
Поле битвы.
Жестокая женщина-демон держала в руках копьё, созданное из энергии сверхновой звезды и чёрной дыры. Шаг за шагом она отбирала жизни воинов Ваканды.
Она — Проксима Миднайт, генерал Таноса и его самый верный подчиненный.
Видя, что его воины оказались в очень тяжелом положении, Чёрная пантера атаковал демонессу.
«Тух, тух, тух!»
В тот же момент прозвучал яростный скрежет металла.
Спустя некоторое время, вокруг этих двоих поднялось облако пыли.
Вот только копьё Проксимы не могло пробить броню Черной пантеры, а раны, нанесенные Т’Чаллой, тут же заживали.
Иными словами, эти двое стоили друг друга.
.......
Тем временем в центре города.
«Вшух, вшух!»
С каждым взмахом острейшей глефы, солдаты Ваканды падали залитые кровью.
Это невероятно смертельное орудие принадлежало Корвусу Глэйву, ещё одному генералу Таноса.
Стоит упомянуть, что данное оружие обладало действительно уникальными свойствами. Оно могло передать ваши ранения другому существу.
Именно благодаря этим особенностям Корвус Глэйв выходил невредимым даже с самых ожесточенных битв.
Разобравшись со стражами на улице, генерал Таноса ворвался в здание.
Он знал, что Вижен где-то здесь и собирался завершить начатое.
Ранее ему помешали, но теперь всё будет иначе. Он добудет камень Разума и отдаст его Таносу.
В этот момент Вижен стоял на вершине здания и внимательно следил за происходящей битвой.
Однако, услышав крики солдат внизу, он понял, что враг уже здесь.
«Шури, продолжайте контролировать систему защиты. Я же пойду и проверю, что там происходит внизу».
«Хорошо, но будьте очень осторожны», — Шури знала, что не сможет вступить в прямое противостояние и поэтому ей придётся остаться здесь.
Когда Вижен перешёл в следующий отсек, то сразу же увидел как Корвус Глэйв убивает ещё одного стража.
«Ты тот, кто ранил меня в прошлый раз!» — разумеется, Вижен тут же распознал своего обидчика.
«Не переживай, это наша последняя встреча!»
Как только прозвучали эти слова, Корвус Глэйв исчез с поля зрения.
Однако уже через мгновение он появился позади Вижена и нанёс удар.
«Лязг!»
Искры полетели повсюду, однако на этот раз глефа не сумела пробить тело своей цели.
«В чём дело? Почему этот парень настолько твёрдый?» — с удивлением спросил Корвус Глэйв.
«Как и предполагалось», — сказал Вижен, а затем его тело сменило структуру и стремительно почернело.
Благодаря камню Разума, Вижен имел возможность придать своему телу практически любой окрас.
Именно по этой причине Корвус Глэйв ничего не заметил.
Поняв, что так ничего не добиться, он решил изменить свою тактику.
Вместо того, чтобы убить Вижена, Корвус Глэйв решил сразу же завладеть камнем Разума.
Разумеется, что его противник также не сидел сложа руки. Вижен тут же блокировал этот удар.
Тем не менее, Корвус Глэйв не стал останавливаться и продолжил атаковать.
К сожалению, Вижен не обладал настолько же огромным боевым опытом и поэтому в определенный момент огромная глефа попала по камню.
«Дзынь!»
Хотя сам камень неуязвим, однако его интеграция с Алхимическим вибраниумом не столь уж прочная.
«О, значит достать камень всё же возможно?»
Сказав эти слова, Корвус Глэйв радостно засмеялся.
Для Вижена потеря камня Разума являлась равносильной смерти, так как тот был напрямую связан с его «мозгом».
Тем не менее, Ли Тэ предвидел эту ситуацию и в тот момент, когда Корвус Глэйв уже праздновал свою победу, появился Ртуть.
Он щёлкнул пальцами и всё вокруг замедлилось. В тот же момент Ртуть нанес мощный удар по лицу противника.
Уже через мгновение из рта последнего вылетали кровь, слюна и несколько зубов.
После этого Ртуть подбежал к Вижену и пальцами вернул камень Разума на место.
Затем он бросил ещё один взгляд на Корвуса Глэйва и убедившись, что хорошенько приложил его, забрал Вижена и попросту ушёл.
Тем временем, Корвус Глэйв посмотрел на свои выбитые зубы и понял, что снова провалился.
Он ведь даже не почувствовал приближение противника.
.......
Придя в себя, Корвус Глэйв достал хрустальный шар, чтобы снова вычислить место нахождение его цели.
Однако, в этот момент он услышал чей-то голос.
«Думаю, этот артефакт полностью бесполезен».
«Что…?» — с удивлением произнёс Корвус Глэйв, а потом посмотрел вверх.
Ранее, он никого не чувствовал и поэтому оказался весьма ошарашен, когда увидел парящего в воздухе Ли Тэ.
«Это ведь ты убил Эбони Мо».
Сказав это, он воспроизвел на хрустальном шаре весьма интересную сцену.
«Я должен предупредить лорда Таноса и остальных генералов».
Подумав об этом, Корвус Глэйв тут же приготовился как можно скорее покинуть это место.
«Хочешь уйти? Но, к сожалению, уже слишком поздно».
В тот же момент Корвус Глэйв почувствовал как чья-то рука схватила его за шею, а уже через мгновение она оказалась вывернута под нереальным углом.
По сути в произошедшем нет ничего удивительного, всё-таки теперь эти двое находись на совершенно разных уровнях.
«Что за … ?»
Всё дело в том, что хотя враг был повержен, Ли Тэ чувствовал, что он всё ещё жив. Поэтому Брюс попросил систему проверить его характеристики.
[Имя]: Корвус Глэйв
[Личность]: Генерал армии Таноса
[Способности]: Супер невидимость (150.000 единиц энергии), Супер сила (100.000 единиц энергии), Клинок бессмертного (150.000 единиц энергии), Супер ловкость (100.000 единиц энергии), владение копьем. (100.000 единиц энергии).
[Инвентарь]: Бессмертный клинок, магический шар.
Как оказалось, Корвус Глэйв полностью связал свою жизнь с глефой!
Соответственно, убить этого паря можно лишь после уничтожения его оружия.
Глава 216. Убийство дьявола
Несомненно, Ли Тэ мог уничтожить даже настолько мощный артефакт, но он решил выбрать более жестокий метод.
«Эй, ты что задумал?» — выкрикнул Корвус Глэйв когда понял, что не может двигаться.
Его удерживала какая-то могущественная сила.
Тем временем Ли Тэ посмотрел на соперника.
Что не говори, а Брюсу очень понравился эффект, что давал Бессмертный клинок.
Разумеется, ему тоже хотелось бы заполучить столь уникальную силу.
Однако, для начала ему следовало изгнать из глефы душу Корвуса Глэйва.
«Аааа!»
Закричал тот. Сейчас Ли Тэ использовал свою ментальную мощь, чтобы уничтожить его душу.
«Пип, поздравляю, вы устранили одного из генералов Таноса и получаете в награду в 100.000 единиц энергии».
Как только Корвус Глэйв погиб, Ли Тэ получил ещё одно сообщение от системы.
Несомненно, 100.000 единиц энергии это очень не плохо.
Более того, как бонус в руках Ли Тэ остались Хрустальный шар и Клинок бессмертного.
Он тут же забросил их в хранилище, а затем попросту развернулся и ушёл.
Что же касается тела Корвуса Глэйва, то оно обратилось в пепел.
...........
Комната в одном из самых высоких зданий Ваканды.
Ли Тэ поместил свои мысли в Хрустальный шар.
Установив контакт с артефактом, Ли Тэ тут же приказал:
«Определи место нахождение Супергиганта».
После этого в шаре начали кружиться небольшие искры. Однако уже через мгновение они остановились и Ли Тэ увидел изображение ещё одного генерала Таноса.
В данный момент эта женщина находилась на межпланетном линкоре и даже не собиралась что-то предпринимать.
Она определенно отличалась от других генералов.
Последняя также как и Эбони Мо развивалась по ментальному пути. Однако, если он специализировался на телекинезе и магических ударах, то Супергигант больше склонялась к контролю.
Если же говорить более точно, то её способности заключались в контроле других при помощи паразитов.
До того как Танос завербовал её, Супергигант находилась в приюте для больных и изувеченных.
Она страдала от весьма сильного психического расстройства. Её преследовало желание совершить самоубийство.
Именно поэтому она любила одиночество. Вот и на этот раз, когда вся армия напала на Землю. Супергигант осталась на космическом корабле.
Единственная, кто поддерживала с ней отношения, это Проксима Миднайт.
Так что она отставила Супергиганта на корабле в ожидании подходящей возможности.
Однако, атаки этой дамы куда больше подходили для скрытых операций.
С другой стороны, если Супергиганту удастся захватит генерала Ваканды, то это может привести к печальным последствиям.
Обнаружив, что сейчас она полностью погружена в свои мысли, Ли Тэ вышел из комнаты.
За всё время сражения Брюс убил всего лишь одного монстра, за которого получил одну единицу энергии.
После этого он не собирался помогать Мстителям.
Брюс не хотел, чтобы Танос узнал о его силах. Поэтому Ли Тэ планировал для начала ослабить безумного титана, убив всех его генералов.
Расправившись с ними, он нанесёт удар и по самому Таносу.
Для этой цели Брюс заранее взял у Стрэнджа глаз Агамотто.
Более того, так как сейчас Ртуть охранял и переносил Вижена у Таноса не было ни единого шанса собрать шесть камней бесконечности.
........
На линкоре.
Внезапное появление Ли Тэ осталось совершенно незамеченным.
Что не удивительно, ведь сейчас большая часть монстров сражалась на Земле.
Тем не менее, когда до Супергиганта осталось менее 100 метров, та, внезапно, встала и обиженным взглядом посмотрела на Брюса.
Похоже, что его появление не такое уж незаметное.
Впрочем, чего ещё можно было ожидать от существа, что специализировалось на ментальных силах?
И раз его нашли, то и скрываться больше не было смысла.
Так что Ли Тэ выпустил своего двойника, который должен был отвлечь внимание, а затем, закрыв уши, как можно быстрее побежал вперёд.
Он хотел убить Супергиганта одним единственным ударом.
Увидев происходящее, женщина, громко закричала:
«Ауиииииииииии!!!»
В тот же момент весь линкор сотрясла мощная ультразвуковая волна.
Каюты, что находились ближе всего к Супергиганту, оказались полностью уничтожены.
Разумеется, что живые существа, попавшие под этот удар, получили серьёзные повреждения внутренних органов.
Кроме того, этот вопль встревожил тёмную армию.
Тем не менее, монстры попросту проигнорировали произошедшее.
По сути, им могли приказывать только генералы и Танос. Так что пока приказ не поступит, они не станут проявлять инициативу.
Однако, услышав этот крик, Проксима Миднайт отвлеклась и перестала атаковать Чёрную пантеру.
Воспользовавшись этим, Т`Чалла достаточно быстро отступил.
Изначально, Проксима Миднайт планировала ослабить правителя Ваканды и позволить Супергиганту взять его под свой контроль.
Однако похоже, ситуация сильно изменилась и теперь ей придётся вернуться на линкор.
Прежде чем уйти, она приказала монстрам сокрушить Ваканду.
.....
На линкоре.
Тем временем, Ли Тэ покачал головой и избавился от звенящего звука. Сделав это, он приготовился продолжить свою атаку.
Хотя Супергигант не могла снова применить столь мощную атаку в ближайшее время, Ли Тэ всё же решил действовать осторожнее.
Но оказавшись в нужной комнате, Брюс заметил, что Супергигант снова сидит на своём месте, опустив голову.
Тем не менее, Брюс не стал сразу её убивать, для начала он проверил характеристики.
[Имя]: Супергигант
[Личность]: Генерал армии Таноса
[Способности]: Психический паразитизм (200.000 единиц энергии), Смертельный шок (150.000 единиц энергии), Супер невидимость (150.000 единиц энергии), Супер дух (150.000 единиц энергии), Супер маневренность (100.000 единиц энергии).
Увидев эту информацию, Ли Тэ сразу всё понял.
Похоже, что недавняя звуковая волна, это и есть Смертельный шок.
Выходит, что Психический паразитизм ещё более мощная способность. Однако будет ли она полезна Ли Тэ?
Скачав эту способность, он сможет управлять армией монстров, что сражаются снаружи?
Более того, удастся ли её усилить при помощи Мощи мысли.
Правда существовала одна проблема. Как ему скачать эту способность, если не так давно он потратил большую часть своей энергии на загрузку Алхимического вибраниума?
Однако, в этот момент Брюс почувствовал, что к нему приближается очень мощная аура.
Несомненно, это была последний генерал Таноса — Проксима Миднайт.
Как только Ли Тэ подумал об этом на его лице появилась хищная улыбка!
Глава 217. Пробуждение
«Супергиганта нужно спасти».
В данный момент Проксима Миднайт выглядела скорее встревоженной, а не злой.
Ваканда оказалась достаточно твёрдым орешком. Более того, здесь собралось много сильных героев.
И так как Танос всё ещё не прибыл, Супергигант являлась ключевым элементом.
В противном случае, когда безумный титан появится, его солдаты уже могут быть мертвы. Что она тогда ему скажет?
Именно поэтому Проксима Миднайт отправилась спасать Супергиганта.
«К счастью она жива».
Войдя на линкор, Проксима Миднайт почувствовала дыхание Супергиганта и вздохнула с облегчением.
Однако, оказавшись в её комнате, она сразу же поняла, что что-то не так.
Та явно использовала свою самую мощную атаку. Неужели враг уже мёртв? Но где же тогда его тело?
«Осторожно, сзади!» — внезапно подняв голову, выкрикнула Супергигант.
«Дхынь», — Проксима Миднайт тут же развернулась и нанесла мощный удар.
Вот только его блокировали всего лишь одной рукой. Правда последнюю окутывала какая-то тёмная энергия.
Она словно чёрная дыра поглощала свет её оружия.
В этот же момент возникло чувство безнадежности, но Проксима Миднайт стиснула зубы и ещё больше увеличила мощь своего копья.
В тот же момент яркие лучи осветили всё вокруг.
«Кто ты?»
Услышав эти слова, Ли Тэ слегка улыбнулся, а затем совершенно спокойным голосом ответил.
«Я? Я всего лишь рядовой агент ЩИТа».
«Что ещё за ЩИТ?»
Разумеется, что Проксима Миднайт ничего не знала об этой организации. Всё же ЩИТ не действовал за пределами Земли.
Тем временем, Ли Тэ просматривал характеристики своего противника.
[Имя]: Проксима Миднайт
[Личность]: Генерал армии Таноса
[Способности]: Супер невидимость (150.000 единиц энергии), Лидерство (100.000 единиц энергии), Сверхмощь (100.000 единиц энергии), Высшая ловкость (100.000 единиц энергии), Тёмное зрение (100.000 единиц энергии).
[Экипировка]: Звёздная тень
Увидев характеристики Проксимы, Ли Тэ потерял к ней всякий интерес.
Брюс тут же вытащил Бессмертный клинок и наполнил его своей энергией.
Он мог бы использовать молот, но тот являлся достаточно тяжёлым. Более того, его небольшой размер не подходил для битв против копья.
«Это оружие!»
Разумеется, что Проксима тут же узнала оружие своего супруга.
Тем не менее, прежде чем она успела среагировать, клинок поразил её тело.
Похоже, у неё не будет возможности отомстить.
«Пип, поздравляю, вы устранили одного из генералов Таноса и получаете в награду в 100.000 единиц энергии».
«Неееет!»
Видя как умирает её единственный друг, Супергигант громко закричала.
Но Ли Тэ лишь усмехнулся.
В этот момент он держал Бессмертный клинок в одной руке и Звёздную тень в другой. Что не говори, а сейчас он походил на самого настоящего демона.
«Ахх!»
В тот же момент тело Супергиганта пронзило сразу два клинка.
Разумеется, Ли Тэ не стал её убивать, поэтому она тут же использовала свою ментальную мощь, чтобы дать отпор.
Тем не менее, Брюс блокировал её своей Мощью мысли.
«Система, скачай способность — Психический паразитизм».
Разумеется, что как только загрузка оказалась завершена, Ли Тэ тут же убил Супергиганта.
.....
«Пип, поздравляю, вы устранили одного из генералов Таноса и получаете в награду в 100.000 единиц энергии».
«Пип, в награду за выполнение миссии вы получаете новую функцию — Пробуждение».
В тот же момент произошёл всплеск информации и Ли Тэ осознал, как должна работать данная функция.
Несомненно, в руках Брюса оказалось чрезвычайно мощное оружие.
Пробудившаяся Капитан Марвел могла уничтожать целые планеты.
Если Ли Тэ сумеет накопить достаточно огромное количество энергии, то сможет заполучить ещё более грандиозные способности.
«Система, оцени количество энергии необходимой для проведения пробуждения».
«Пип, для проведения процедуры пробуждения вам необходимо — 900.000 единиц энергии».
Сколько?
Услышав это сообщение, ошарашенный Ли Тэ открыл свою панель с характеристиками.
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Способности]: Сила богов, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Скорость молнии; Тело Бога Войны — Кратоса; Размытие; Магический шар; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник истинной силы; Алхимический вибраниум; Психический паразитизм;
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия); Молот бури; Бессмертный клинок; Хрустальный шар; Звездная тень.
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей; Пробуждение.
[Энергия]: 108.000 единиц
Посмотрев на доступное ему количество энергии, Ли Тэ покачал головой.
Похоже, что для проведения пробуждения ему придётся очень много поработать!
Глава 218. Уничтожить звездный корабль
На линкоре.
Ли Тэ стоял на огромной палубе и смотрел на обветшалые городские здания.
Ваканда очень сильно не изменилась.
Целых мест не осталось, повсюду была лишь кровь и руины.
Кругом валялись тела как монстров, так и людей.
После того как Ли Тэ убил Супергиганта, все генералы Таноса пали, а армия монстров погрузилась в море хаоса.
Однако ситуация на поле боя продолжала оставаться трагичной.
......
«Чёртовы монстры!», — Чёрная пантера не мог удержаться от проклятия.
Если верить статистике из механической сферы, то силы Ваканды сократились уже на половину.
«Кто-нибудь может уничтожить этих больших парней в воздухе?» — спросил по каналу связи Капитан Америка.
«Дайте мне попробовать», — прозвучал весьма знакомый голос.
«Мистер Старк, это вы? Как здорово, что вы пришли!» — произнёс Человек-паук.
«Я привёл небольшое подкрепление!»
В это же время на востоке появилась большая группа железных людей.
За несколько секунд они устремились к космическому кораблю.
Естественно, система защиты последнего тут же их обнаружила.
Так что уже через мгновение лазерные пушки начали стрелять по железной армии.
Тем не менее, Пятница являясь высокоразвитым искусственным интеллектом, и тут же начала проводить манёвры уклонения.
Сократив расстояние, армия Железного человека начала обстреливать корабль при помощь своих энергетических пульсаторов.
«Тюу, тюу, тюу!»
Разумеется, монстры на корабле также это заметили и принялись атаковать.
«Бум, бум, бум!»
Рука Железного человека превратилась в оружие и от нападавшего на него монстра остались лишь куски мяса.
Несомненно, твари не могли противостоять армии стальных воинов.
«Бум, бум, бум!»
Через некоторое время группа Железного человека покинула космический корабль и он взорвался.
«Тони, ты молодчина!» — эмоционально выкрикнул Капитан Америка.
«Разумеется!»
«Бум!», — в этот момент взорвался еще один звездолёт.
Когда все посмотрели в другую сторону, то увидели большую группу людей в магических одеждах.
Похоже, что силы доктора Стрэнджа также появились очень вовремя.
«Да!» — прокричал Человек-паук и слегка подпрыгнул.
«Вы что, специально выжидали?» — с сарказмом спросил Старк.
«Битва с Тёмным легионом идёт не только здесь. Мы пришли сразу как разобрались с врагами у своих святилищ».
Услышав это, Старк кивнул. Он ничего не мог возразить, так как и сам потратил достаточно много времени на создание своей армии.
Однако пока все радовались…
«Бум!!!»
Взорвались ещё три линкора.
После этого с неба упал мужчина с двумя мощными орудиями в руках.
Это был Ли Тэ.
«Пип, поздравляю, за убийство монстра вы получаете 1 единицу энергии».
«Пип, поздравляю, за убийство монстра вы получаете 1 единицу энергии».
«Пип, поздравляю, за уничтожение звездолёта „Титан“ вы получаете 10.000 единиц энергии».
— — — — — —
Сообщения от системы сыпались невероятно стремительно. Однако из-за слабости врагов количество энергии возрастало относительно медленно.
С другой стороны, Ли Тэ не мог не отметить, что взрывать звездолёты значительно выгодней, чем сражаться с монстрами.
Всё дело в том, что помимо награды за корабль, он также получал вознаграждение и за монстров, что находились внутри.
«Ли, как здорово, что ты здесь!» — Ванда первой заметила появление Брюса.
«Как всегда мощно», — произнес доктор Стрэндж.
Тор в свою очередь замер в небе, но всего лишь фыркнул. Он собирался поискать Таноса на этих кораблях, но похоже теперь в этом не было смысла.
Поэтому бог Грома вернулся на поле битвы.
Тем временем Ли Тэ проверил всё вокруг.
Мстители, Зимний солдат, Чёрная пантера, доктор Стрэндж, никто из них не получил ранений, но все выглядели очень уставшими.
Тем временем, Алая Ведьма бросилась в объятия своего героя.
«Ванда, война ещё не закончилась», — с любовью в голосе прошептал Ли Тэ.
«Я знаю», — произнесла девушка и нежно поцеловала Брюса.
Тот в свою очередь стал более серьёзным.
«Обещай мне, что сейчас же уйдёшь и спрячешься».
«Угу», — ответила Ванда и снова поцеловала Ли Тэ.
Она не знала почему Брюс решил действовать подобным образом, но всё же вошла в открытый им пространственный проход.
Он понимал, что его сражение с Таносом неизбежно, поэтому он не хотел, чтобы его союзники или любима женщина пострадали.
«Брюс ты где пропадал? Я даже начал волноваться», — произнёс Капитан Америка.
«Стив, с тебя выпивка. Я сумел убить всех генералов Таноса».
«Ого!»
Услышав эти слова, Роджерс опешил. Он знал, что Ли Тэ силён, но подобный рекорд не мог его не удивить.
А ведь только одна Проксима могла сражаться одновременно с Соколом и Зимним солдатом.
«Позволь поблагодарить тебя от имении всего народа Ваканды», — произнёс Чёрная пантера.
«Не стоит мистер Т’Чалла, я сделал то, что должен был сделать», — совершенно спокойным голосом ответил Ли Тэ.
«Пока не время праздновать. На Земле всё ещё бродит огромное количество монстров», — прозвучал голос Железного человека.
«Мистер Брюс, я под огромным давлением. Прошу помогите», — внезапно прозвучал зов помощи от Человека-паука.
Ли Тэ в свою очередь пожал плечами и тут же поспешил к Паркеру.
Глава 219. Танос
На крутом обрыве.
Танос смотрел на край бездны и не говорил ни слова.
Три ярких луча сверкали на его перчатке. Каждый из них являлся невероятно мощным источником энергии.
Это камни Пространства, Реальности и Силы.
Изначально, у него было только два камня, но потом ему удалось вырвать камень Реальности из рук невежественного Коллекционера.
Сейчас же он собирался заполучить четвёртый камень.
Вот только от Красного черепа Танос узнал, что ему придётся заплатить огромную цену.
Чтобы получить камень Души необходимо скинуть с этого обрыва того, кого ты действительно любишь.
Так что сейчас Танос вспоминал те времена, когда впервые увидел Гамору.
Тогда он не позволил ей увидеть, как убивают её родных, что стало по сути первым поступком Таноса как отца.
Да, после он вырастил из неё убийцу, но это не значит, что безумный титан не считал Гамору своей дочерью.
Именно из-за этого её и невзлюбила Небула.
Тем не менее, сегодня Танос должен был отстоять свои убеждения и пойти до самого конца.
Он не хотел этого делать, но должен был.
Гамора недоверчиво посмотрела на него и отступила назад.
Однако, тот схватил её за шею, а затем со слезами на глазах бросил вниз.
«Бум!»
Посмотрев на бездыханное тело, Танос тяжело вздохнул и произнёс: «Прощай дочь моя, надеюсь ты простишь меня за это».
В этот момент он почувствовал себя очень одиноким.
........
На следующий день Танос обнаружил в руке оранжевый камень Души. Разумеется, он тут же поместил его в перчатку.
В тот же момент он ощутил, что приобрёл чувства контроля над душой.
Правда всё это заставило его почувствовать запах Гаморы.
Однако, уже через мгновение он успокоил свои эмоции и решил, что его горе должно превратиться в мощную силу.
Как существо, обладающее сверрхразумом, он чувствовал, что Земля всё ещё сопротивлялась ударам Тёмного легиона.
«Почему эти смертные не понимают моих идей и не хотят покориться своей судьбе?»
Сказав это, Танос поднял перчатку. Внезапно мигнул синий свет и он тут же телепортировался на поле битвы.
Разумеется, после его появления абсолютно все почувствовали достаточно мощное давление.
Ощутив это, Тор просто не мог не обернуться.
Он прекрасно помнил того, кто убил его младшего брата.
«Ааааа!»
В тот же момент мощный разряд убил всех монстров вокруг него.
После этого небеса над его головой затянулись грозовыми тучами.
Тело Тора окутали мощнейшие разряды. Сейчас он был близок к Одину как никогда.
Глядя на Таноса, Тор не чувствовал ничего, кроме яростного гнева.
Только уничтожив этого гада, бог Грома сможет угомонить боль в своём сердце.
«Я, … я … я убью тебя, Танос!»
Когда Тор говорил эти слова, его тело дрожало.
Затем, он со всей силы бросил свой топор в Таноса.
В секунде в сторону безумного Титана устремилась невероятно разрушительная мощь.
Разумеется, тот мог не отреагировать. Он моментально высвободил из своей перчатки фиолетовую энергию.
Из неё моментально сформировался щит, который и блокировал топор Тора.
«Бдааххх!!!»
После этого произошёл мощнейший взрыв, от которого начало изгибаться даже само пространство.
Из-за столь мощного удара тут же появился вакуум.
«Вшуххх!!!»
Глядя на Тора, Танос слегка улыбнулся.
«Сын есть сын. Чтобы ты не делал, тебе никогда не сравниться с отцом».
На самом деле Танос лукавил. Сейчас, когда у него четыре камня, даже Одину было бы достаточно сложно с ним совладать.
В какой-то момент камень Силы начал брать вверх и Тора отбросило, вместе с его топором.
Глядя на это, Мстители оказались полностью ошарашены мощью Таноса.
Что не удивительно, ведь вернувшийся Тор обладал мощью, сопоставимой с ядерной бомбой.
Бог Грома убивал рядовых монстров, словно муравьёв.
Несомненно, теперь он являлся самым могущественным Мстителем.
Тем не менее, даже он не мог противостоять Таносу.
«Бух!»
В этот момент Капитан Америка подпрыгнул и нанёс удар своим щитом.
Сейчас трое самых сильных Мстителей остались не у дел и это значит, что именно он должен дать пример всем остальным.
Однако Танос блокировал его удар.
Роджерс отлетел назад и упал на землю, но тут же попытался подняться.
Танос же нетерпеливо посмотрел на него. Честно говоря, ему становилось скучно.
Желая побыстрее всё закончить, он снова нанёс удар и Капитан Америка, пробив стену, погрузился в обломки.
Сейчас никто не мог сказать жив он или мёртв.
Увидев это, Чёрная вдова также попыталась атаковать.
Танос это заметил и тут же выпустил энергетический луч. Когда он попал в цель, Наташа отлетела на несколько метров, упала на землю и больше не поднялась.
«Бах!»
Не собираясь оставаться в стороне, Соколиный глаз с покрасневшими глазами использовал свои взрывающиеся стрелы, чтобы атаковать Таноса.
Но, безумный титан сумел защитить себя, а затем контратаковал.
Как только это произошло, на Таноса напали Зимний солдат и Человек-паук, но и они потерпели сокрушительное поражение.
Глядя как один за одним падают его товарищи, доктор Бэнер не мог не разозлиться.
В конце концов, Танос ведь издевался над его друзьями.
«Грааааа!!!»
Испытывая невероятно сильный гнев, доктор, наконец, превратился в Халка.
Теперь он обладал действительно огромной мощью. Однако сможет ли Халк одолеть Таноса, у которого 4 камня бесконечности?
Разумеется, что нет.
Халк нанёс невероятно мощный удар, но Танос был намного сильнее.
По сути, безумный титан намеренно позволил себя ударить. Более того, в тот же момент он начал ещё и издеваться: «Глупый монстр, не более чем глупый монстр».
Естественно, это ещё больше разозлило Халка.
Однако, несмотря на всю свою ярость, огромный зеленый монстр оказался совершенно бессилен и снова потерпел поражение.
Одолев всех Мстителей, Танос громко взревел.
«Кто следующий?»
Глава 220. Прибытие Ли Тэ
Всего лишь за несколько минут Мстители проиграли и пали перед мощью Таноса.
«О нет…»
Дружно подумали все защитники Земли. Мощь Таноса оказалась уж слишком ненормальной.
Тем не менее, они не собирались отступать. Таноса тут же окружила армия железных людей.
Стрэндж также не стал сидеть сложа руки и в один момент создал тысячу своих воплощений.
«Бум, бум, бум!»
«Бум, бум, бум!»
На титана обрушилось идеальное сочетание магических и энергетических разрядов.
Подвергшись мощной бомбардировке, Танос закрыл лицо руками.
Впервые оказавшись на Земле, он не мог дать отпор. Однако когда обстрел завершился, Танос оказался совершенно невредим.
Видя это, Стрэндж оказался невероятно ошарашен. Однако уже через мгновение титан схватил его за шею.
Камень Души позволял ему видеть сквозь иллюзии. Так что все магические клоны Стрэнджа в его глазах являлись не более чем мебелью.
«Где камень?», — прокричал безумный титан и слегка придушил доктора.
«Грх…»
В тот же момент шея Стрэнджа достаточно громко захрустела.
«Ты никогда его не получишь», — ответил он.
«Хрусь».
Танос в свою очередь усилил хватку.
«Говори, если не хочешь умереть?»
Терпение никогда не являлось сильной чертой безумного титана.
Тони, заметив, что у Стрэнджа возникли проблемы, увеличил свою скорость до максимума. Он намеревался спасти Верховного мага.
Все его солдаты также последовали за ним. Они намеревались вырвать Стрэнджа из рук Таноса.
«Надоедливые стальные мухи».
После этих слов Танос нанёс удары по железным людям, а затем перевёл взгляд на луну.
«Тювх!!!»
Внезапно из перчатки бесконечности вырвался фиолетовый луч и врезался в спутник Земли.
«Трыыхх!!!»
Из-за обрушившейся на неё энергии, поверхность Луны начала разрываться.
После этого энергетические лучи вернулись в руку Таноса и он потянул огромный спутник словно какой-то мяч.
Глядя на происходящее, Старк ошарашенно замер.
Он прекрасно понимал насколько огромной силой нужно обладать, чтобы совершить подобное.
Похоже, что до этого момента Танос даже не сражался всерьёз.
Все, кто находились на поле битвы, подняли головы и посмотрели вверх.
На них неслись огромные метеориты. Худшая атака, способная в один миг уничтожить всю Ваканду.
Стальная армия Старка тут же взлетела вверх, чтобы остановить этот удар, но её сил явно было недостаточно.
Однако, в этот момент появилась фигура в тёмном.
Конечно же это, был Ли Тэ.
Глядя на приближающие к Земле меториты, он вытащит Молот бури.
В тот же момент в небе появились бесчисленные грозовые тучи и множество молний.
«Бум, бум бум!!!»
Мощные разряды били вниз и попадали в Молот.
Ли Тэ оказался окружен ярким светом и бушующим электричеством.
Через какое-то время Брюс бросил своё оружие в небо. Тогда из молота вырвались огромные электрические драконы, устремившись навстречу метеоритам.
«Бум, бум бум!!!»
Огромные каменные глыбы оказались разбиты, а Ваканда — спасена.
Видя это, Танос злобно улыбнулся, а затем отбросил Стрэнджа.
Всё потому, что он увидел Глаз Агамотто, что висел на шее у Ли Тэ. Именно в нём находился камень Времени.
А ради него Танос и прибыл на Землю.
Тем временем, от того места где находился безумный титан, начали бежать все, в том числе и монстры.
Всё дело в том, что когда ранее на лице Таноса появлялось подобное выражение, планеты превращались в Звезду смерти!
«Значит, это ты убил моих генералов!», — прокричал титан.
«Совершенно верно. Все пятеро пали от моих рук», — произнёс Ли Тэ. После чего достал Бессмертный клинок и Звёздную тень.
«Я слышал, что она твоя самая верная подчинённая?», — добавил Брюс, показывая Таносу копьё Проксимы Миднайт.
«А тебе наглости не занимать», — ответил тот и направил на Ли Тэ перчатку бесконечности.
Однако это был не выстрел. На самом деле Танос направил мощь камня силы в себя и с невертяной скоростью помчался вперёд.
Из-за этого даже последовал звук громкого взрыва.
Тем не менее, Ли Тэ также не стал бездействовать. Не выпуская молот, он призвал супер-Вибраниевый щит.
«Тадах!!!»
После действительно мощного удара, Брюс даже не сдвинулся с места.
«Как это возможно?», — Танос был ошарашен.
Он использовал мощь камней бесконечности, но Ли Тэ выстоял. Более того, его странный щит лишь слегка прогнулся.
Не стоит забывать, что Танос являлся не только очень опытным воином, но и титаном.
Иными словами, больше всего он был уверен именно в своей физической мощи.
К тому же сейчас, Танос ещё и усилил своё тело при помощи камней бесконечности. Как же тогда этот человек сумел выдержать его удар?
Подумав об этом, Танос прищурился. Похоже, тот факт, что он сумел убить всех его генералов не просто удача. Иными словами ему следовало переоценить Ли Тэ.
Тем не менее, всё было не так уж и радужно. Да, Ли Тэ сумел блокировать удар Таноса, но это далось ему совсем не легко.
Он получил некоторые повреждения, однако они достаточно быстро зажили. Танос сумел пробить его защиту, а это значит, что достаточно мощный удар способен убить Ли Тэ.
Разумеется, что Брюс не собирался медлить и тут же перешёл в контратаку.
Хотя Танос невероятно силён, при этом он достаточно медленный.
Поэтому, уже через мгновение Молот бури ударил безумного титана в грудь.
Безусловно, оружие, способное остановить огромный метеорит, обладает колоссальной мощью, так что Танос получил весьма серьёзный урон.
Но, Ли Тэ даже не думал останавливаться. Он продолжал наносить удары, пока не сломал Таносу все рёбра.
Однако в тот момент, когда он приготовился нанести удар по голове, безумный титан попросту рассыпался на мелкие частицы.
Ли Тэ не мог поверить своим глазам. Когда же он поднял голову, то увидел совершенно непострадавшего Таноса.
Похоже, тот воспользовался камнями бесконечности и создал невероятно реалистичную иллюзию.
«Чёрт, меня одурачили!» — с гневом подумал Ли Тэ.
Глава 221. Решающее сражение
Танос молча смотрел на Ли Тэ.
Брюс, в свою очередь, раздумывал над сложившейся ситуацией. Сейчас ему следовало сделать всё возможное, чтобы преодолеть влияние камня Реальности.
Первым делом он решил испробовать своё Божественное сознание.
В тот же момент Танос оказался пойман силой мысли. Его золотая броня начала стремительно сжиматься.
По сути, безумный титан оказался обездвижен. Несомненно, это очень хороший шанс.
«Бах!»
Схватив Молот бури двумя руками, Ли Тэ нанёс мощнейший удар по голове Таноса. Каким бы могуществом не обладал титан, он уж точно не сможет выдержать столь сокрушительной атаки.
Тем не менее, через мгновение Таноса окутало фиолетовое свечение и мощь мысли развеялась.
Когда же к нему приблизился молот, фигура титана зарябила и в следующий миг он телепортировался за спину Ли Тэ.
Это была одна из способностей камня Пространства.
Таким образом, Танос успешно ударил Ли Тэ в спину.
Но тот, внезапно, использовал Глаз Агамотто.
Таноса обернула зелёная энергия и практически полностью обездвижила.
Брюсу удалось избежать внезапного удара, однако безумный титан, снова воспользовавшись камнем Пространства, сумел сбежать.
Глядя на это, Брюс не мог не нахмуриться.
С Таносом действительно очень сложно сражаться. Он не только обладал достаточно могущественными камнями бесконечности, но и самое главное, умел ими пользоваться.
И что же тогда делать?
Прежде чем попытаться одолеть врага, Ли Тэ решил изучить способности Таноса.
«Пип, пожалуйста подождите информация загружается … «.
Сегодня Ли Тэ впервые услышал подобное сообщение. Это ещё раз доказывало, что Танос очень отличается от его предыдущих противников.
Из-за этих обстоятельств Брюс на некоторое время попросту замер. Разумеется, этим он весьма удивил соперника.
Безумный титан совершенно не понимал, что тот задумал.
«Пип, загрузка завершена».
[Имя]: Танос
[Личность]: Глава Тёмного ордена, титан
[Способности]: Тело проклятого титана (1.200.000 единиц энергии), Сверх сила титана (1.000.000 единиц энергии), Скорость титана (800.000 единиц энергии), Мудрость вселенной (800.000 единиц энергии), Пространственный разум (800.000 единиц энергии), Божественный дух (700.000 единиц энергии), Лучи из глаз (500.000 единиц энергии).
[Инвентарь]: Камень души (Анализ невозможен), Камень пространства (Анализ невозможен), Камень силы (Анализ невозможен), Камень реальности (Анализ невозможен), Перчатка бесконечности (1.500.000 единиц энергии), Космический трон (1.000.000 единиц энергии), Доспех титана (800.000 единиц энергии), Копьё титана (800.000 единиц энергии).
Твою ж …!
Изучив способности Таноса, Ли Тэ попросту потерял дар речи. Титан оказался невероятно могущественным.
Из-за проклятия истинной Смерти, Танос никогда не умрёт. Он не восприимчив к болезням или контролю разума, а его кожа невероятно прочная.
Даже нынешнее тело Ли Тэ уступает тому, на что способно тело его противника.
Несомненно, Брюс способен выжит в вакууме, но он не бессмертен.
По сути, Ли Тэ проигрывал абсолютно во всём, кроме ментальных способностей.
Однако, это не слишком радовало, ведь даже самый слабый навык Таноса стоил — 500.000 един энергии.
Фактически, Ли Тэ даже не мог ничего скачать.
Даже без Перчатки бесконечности Танос мог одолеть всех Мстителей, а единственный, кто мог ему противостоять был полностью пробудившийся Тор.
Ну и естественно Капитан Марвелл. Правда последняя не появиться, так как Фьюри всё ещё не отправил сигнал бедствия.
Более того, из-за вмешательства Ли Тэ изменилась и судьба Тора.
Из-за того, что Брюс сумел задержать Хель, Тор и Локи успешно вернулись в Асгард. Соответственно, тот не был разрушен, а Тор ещё не полностью пробудил свои силы.
Иными словами сейчас бог Грома располагал меньшими силами, чем в Мстителях 3.
К счастью, благодаря вмешательству Брюса все остальные наоборот сумели хорошо подготовиться и поэтому, скорее всего, всё же пережили столкновение с Таносом.
Сейчас Брюс сожалел только об одном. У него не хватает энергии для пробуждения. Даже если он собьёт все космические корабли Таноса, этого явно не хватит.
Несомненно, Один или Древняя могли бы одолеть нынешнего Таноса. Однако, старик слишком сильно устал от битв и покинул этот мир. Что же касается Древней, то никто не сможет её убедить принять участие в этом сражении.
«Пип, анализ характеристик завершён. Идёт формирование задачи…».
«Пип, не дать Таносу щёлкнуть пальцами».
По сути, Ли Тэ не ожидал услышать нечто подобное. Однако, «не дать» и «убить», это совершенно разные вещи.
Иными словами, ему достаточно лишь заставить Таноса отказаться от убийства половины разумных существ во вселенной.
К счастью, Ртуть уже забрал Вижена и поэтому сейчас Танос мог сражаться лишь за камень Времени.
Тем не менее, сообщений о выполнении задания не поступало. И тут Ли Тэ посмотрел на Халка. Тот был избит Таносом, но его пальцы всё ещё слегка дрожали.
Более того, Стрэндж уже использовал свою магию, чтобы восстановиться после полученных повреждений.
Старк, в отличии от фильма, не получил удара огромным метеоритом и поэтому сейчас внимательно наблюдал за происходящим. Впрочем, как и Чёрная пантера.
Они не участвовали в битве лишь потому, что ждали возможности нанести удар.
Вот только и Танос всё это прекрасно понимал. Но ничего не мог сделать. Стоит ему отвлечься хоть на секунду, и он пропустит удар от Брюса.
Размышляя над сложившейся ситуацией, Ли Тэ понял, что ему необходимо разозлить титана. Тогда тот сосредоточится только на нём и перестанет замечать всех остальных.
«Эй, пурпурная голова, а ты знаешь, у нас ведь есть отдел по вопросам Планирования и организации семьи?» — произнёс Брюс с улыбкой на лице.
Танос в свою очередь посмотрел на Ли Тэ как на уже мёртвого человека и ничего не ответил.
«Тот, кто с такой лёгкостью избавляется от своих родственников и убивает даже собственных детей, более чем достоин его возглавить. Это ведь твой истинный талант!»
Глава 222. Исчезающая звезда Титана
Глядя на безумного титана, Ли Тэ с совершенно серьезным видом нес откровенный бред.
Тем не менее лицо Таноса все же начало дрожать.
Разумеется, что с его мощным разумом он прекрасно понимал, что все это значит. Иными словами его противник знал о том как погибла Гамора.
А ведь об этом было известно лишь ограниченному числу разумных.
Так что Танос не мог не разозлиться. Он не хотел убивать Гамору, но ему пришлось это сделать.
Тем временем камень души в перчатке бесконечности, внезапно, замерцал.
На мгновение лицо Таноса стало печальным, но уже в следующий миг оно тут же вернулось в норму.
«Честно говоря лично против тебя я ничего не имею. Но к сожалению ты стал моим врагом», а тем временем Ли Тэ продолжал.
Услышав эти слова Танос даже слегка улыбнулся.
Он практически ничего не знал о Ли Тэ, но чувствовал, что тот достаточно сильно отличается от остальных защитников Земли.
Однако как и сказал Брюс, сейчас они являлись врагами.
«А ты весьма забавный парень, хоть и мой соперник».
Как только прозвучали эти слова, тело Таноса окутал яркий свет, а все его камни бесконечности ярко засияли.
Вот таким вот образом начался второй раунд и Ли Тэ тут же перешел в боевой режим.
И первым делом он снова призвал свой Супер-Вибраниевый щит.
Мощный лучи из глаз Таноса ударили прямо в обороняющегося Ли Тэ.
Похоже, что Брюсу и в самом деле удалось задеть безумного титана за живое.
Танос обладал мощной атакой, сильной защитой, но при этом он не являлся истинным богом. Иными словами безумному титану не были чужды обычные эмоции.
С другой же стороны истинные боги скорее действовали как компьютерные программы. В их глазах не было ничего кроме правил.
А вот с обычными разумными все несколько иначе. Каким бы могуществом они не обладали, рано или поздно на них наваливается огромный багаж эмоций.
Именно они сломили Одина и Древнюю.
В этот момент Танос казался особо разъярённым.
В сражении с львом, последнего следовало сначала ослабить.
И лишь после этого атаковать. Однако теперь весь вопрос заключался в том, сумеет ли Брюс выстоять?
«Умри!»
В этот момент огромный луч света ударил в небеса. Танос полностью высвободил мощь камня Силы.
Из-за невероятно сильного давления, земля начала дрожать, а затем и во все раскололась.
Даже облака оказались поражены этим лучом.
Но потом все изменилось. В какой-то момент огромное количество различных энергия вливаться в тело Таноса.
Глядя на это Ли Тэ также не стал сидеть сложа руки.
У него за спиной появилась темная и светлая энергия. После этого тело Брюса тоже достаточно ярко засверкало.
Более в какой-то момент у него за спиной сформировалось два крыла, белое и черное.
После этого Ли Тэ влетел в небеса.
«Тух»
Тем временем тело Таноса также оказалось перенасыщено энергией. После чего оно начало стремительно увеличиваться в размерах.
«Бум! Бум! Бум!»
Шаг за шагом Танос подошел к Ли Тэ.
Каждый раз когда он ставил ногу происходил небольшой взрыв.
Тем временем Ли Тэ устремился у голове безумного титана. По пути он достал Бессмертный клинок и Звездную тень.
Несомненно Молот бури чрезвычайно мощное оружие, но у него также имелись свои недостатки.
«Синтез».
Приказал Ли Тэ.
«Пип, для улучшения необходимо 10.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да!»
Хлум! Хлум!
После этого два оружия слились слились вместе.
«Пип, систем успешно завершен. Вы получаете Бессмертную звезду?»
После этого в правой руке Ли Тэ оказалось огромное копье.
Затем в него тут же хлынула темная энергия.
Брюс же достал Молот бури и начал накачивать его светлой энергией.
Почему Ли Тэ достал оружие именно сейчас?
Потому, что тех сил которыми он напугал Хель, явно недостаточно для победы над Таносом.
А это значит, что Ли Тэ следовало стать намного сильнее и слияние двух могущественных оружий это то, что позволит прорвать свой предел.
Так что два мощнейших оружия стали для него своеобразной опорой. Без них энергия могла бы разорвать его тело.
Тем временем Танос нанес удар по Брюсу.
Ли Тэ же совершенно спокойно скрестил два оружия. В тот же момент из них вырвался мощный луч способный уничтожить планету.
.....
Несомненно сражение эти двоих могло разрушить Землю.
Почувствовав это Стрэндж тут же встал.
Являясь хранителем Земли он не мог допустить подобного.
Он тут же начал создавать над этим двумя огромный пространственный проход, чтобы перенести их как можно дальше.
«Вшух!»
Огромный пространственный проход начал падать вниз.
Несомненно Танос его заметил, но проигнорировал. Сейчас он желал лишь одного — убить Ли Тэ.
А вот судьба Земли его и вовсе не интересовала.
«Бум!»
В тот же момент пространственный проход переместил Таноса и Ли Тэ прямо на один из спутников Сатурна — Титан.
Тем не менее эти двое этого даже словно не заметили. Он продолжали сражаться.
«Бах, бах, бах!»
В момент нового столкновения мощная ударная волна начала распространять во все стороны.
Тем не менее эти двое даже не думали уступать друг другу.
А тем временем энергетическая волна все ближе и ближе приближалась к ядру планеты.
И вот она прикоснулась к тому, к чему нельзя прикасаться.
Ядро Титана взорвалось!
«Дадах!»
«Бубух!»
«Бабах!»
Окружающее пространство тут же стало нестабильным, да что там даже Сатурн слегка сместился из воздействия мощной ударной волны.
Во все стороны полетели осколки различного размера. Они несли в себе настолько огромную мощь, что даже крепкое тело Таноса оказалось продырявлено.
Сейчас безумный титан летал в открытом космосе и ни на что не реагировал.
Его родная планета оказалась полностью уничтожена.
Именно здесь он начал планировать достижения своей цели. Именно сюда он хотел вернуться после того как достигнет ее.
Тем не менее Титан погиб, от него остались лишь жалкие ошметки.
Разумеется, что столь мощная взрывная волна задела и Ли Тэ.
Все его кости оказались сломаны, а внутренние органы разорваны.
Он даже не мог двигаться, так все, что находилось у него внутри сейчас больше напоминало кровавую кашу, а не полноценные ткани!
Глава 223. Божественное тело
Танос в отчаянии взывал к Перчатки бесконечности.
Он хотел использовать камень Реальности, чтобы все восстановить, однако у него ничего не получалось.
Его тело высохло и теперь у него не хватало энергии, чтобы восстановить огромную планету. Да что там, он даже пальцами пошевелить не мог.
Его проклятое тело могло спасти его от вакуума, космических лучей или мелких метеоритов. Однако оно оказалось совершенно бессильным перед внезапным снижением температуры.
Тоже самое можно было сказать и о Ли Тэ.
Божественное тело и божественный разум понесли значительный урон.
Так что теперь они оба попросту дрейфовали по той же орбите, что и Титан. Или точнее говоря, то что от него осталось.
Можно сказать, что без воздействия со стороны внешних сил, это могло бы продолжаться вечность.
Иными словами того кого из них первым найдут тот и выиграл это противостояние.
Вот только на все это может уйти очень много времени. Может быть столетие, а может и больше.
Из-за уничтожения Титана, доктор Стэндж больше не мог использовать те же координаты. Более того из-за произошедшего взрыва сейчас ни один сканер ничем не сможет помочь.
Так что ни Брюс, ни Танос не могли рассчитывать на помощь союзников.
Однако когда Ли Тэ уже начал считать, что проведет в таком состоянии целую вечность, он внезапно услышал.
«Пип, поздравляю, вы предотвратили щелчок пальцами и получаете в награду в 500.000 единиц энергии».
Услышав это Ли Тэ оказался очень сильно шокирован. Впрочем, сейчас Танос и в самом деле больше не мог щёлкнуть пальцами.
«Система можешь провести слияние Молота бури и Бессмертной звезды?»
«Пип, слияние возможно, его стоимость составит 500.000 единиц энергии. Желаете продолжить?».
«Да».
Ли Тэ ответил даже не задумываясь.
После этого два магических артефакта устремились друг к другу, а затем произошла яркая вспышка и они слились вместе.
«Пип, слияние успешно завершено. Вы получаете Бессмертное копье грома»
Перед Брюсом тут же появилось черно-белое оружие.
Так если ранее Бессмертная звезда могла бы восстановить тело Ли Тэ, но у нее не имелось энергии, то теперь ситуация изменилась.
После слияния копье получило в свое распоряжении собственные источник энергии.
Так что стоило этому артефакту приблизиться к телу Ли Тэ как он тут же начал действовать. В израненное тело Брюса начала поступать целебная энергия.
Так что уже через мгновение Ли Тэ почувствовал невероятно огромное облегчение.
Тем не менее даже этого оказалось не достаточно, чтобы полностью восстановить настолько поврежденное тело.
Однако в определенный момент Брюс все же сумел согнуть пальцы руки и крепко сжать копье.
После этого он использовал это оружие, чтобы полететь в сторону Таноса.
После уничтожения Титана расстояние между ними двумя оказалось достаточно значительным. Однако копье летело достаточно быстро так, что вскоре Брюс увидел своего врага.
Как оказалось тот также начал использовать камни Бесконечности, чтобы восстановить свое тело.
Вот только он все еще находился на несколько шагов позади Ли Тэ.
Тем не менее Брюс не мог себе позволить медлить, он вложил все силы в копью и бросил его.
Мелькнул луч света и …
«Вших!»
… Перчатка бесконечности, что находилась на правой руке Таноса оказалась разломана пополам.
На одной части оказались камни Души и Пространства. А на другой Реальности и Силы.
Однако в этот момент левая рука Таноса, словно молния, устремилась вперед и попыталась поймать сломанную печатку Бесконечности.
Вот только в этот момент инициативу проявил Ли Тэ он отправил два камня бесконечности в свое хранилище.
Таким образом Танос лишился камней Души и Пространства.
Тем не менее в этот же момент безумный титан использовал камень Силы, чтобы восстановить свое тело и камень Реальности, чтобы ускорить этот процесс.
Видя это Ли Тэ тут же воспользовался Глазом Агамотто, что все еще висел у него на груди.
Он послал зеленую энергию в то место где сейчас находился Танос.
Таким образом все исцеленные ранения снова вернулись.
После этого началось безумное соревнование с использованием камней бесконечности.
Танос пытался восстановить свое тело, Ли Тэ не давал ему этого сделать.
Разумеется, что Брюс снова создал свои крылья и сейчас, именно при помощи них снабжал себе энергией.
Ведь не стоит забывать, что тело Ли Тэ тоже очень сильно пострадало.
Он лишь начал его восстанавливать, но процесс еще явно не завершился.
Именно поэтому если он быстро не завершит это противостояние, то его тело попросту разорвет из-за накопившейся энергии.
И вот как раз перед тем как Ли Тэ достиг критической отметки. Он собрал все силы и снес Таносу голову.
«Пип, поздравляю, вы убили Таноса и в качестве награды получаете в награду в 2.000.000 единиц энергии».
.....
Нужно больше золота!
Разуметься, что для Ли Тэ ни деньги ни золото уже не мели значение, но когда он услышал это сообщение, ему в голову пришла именно это фраза.
Несомненно это невероятно огромная сумма. еще ни разу Ли Тэ не получал так много энергии.
Однако сейчас у него не было времени думать о чем-либо. Не желая терять ни секунды времени, Ли Тэ тут же приказал: «Система скачай — Тело проклятого титана!»
«Пип, загрузка Тела проклятого титана будет стоить вам 1.200.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
«Пип, загрузка завершена. Вы получаете Тело проклятого титана!»
Огромная сила начала распространяться по всему телу Ли Тэ.
Однако он даже не успел этим насладится, ведь в этот момент прямо в его теле начали сражаться друг с другом темная и светлая энергии.
«Пхе!»
В какой-то момент Ли Тэ даже начал сплевывать красную кровь.
...........
Волны разрушительной боли накатывали одна за другой.
Тем не менее в мгновении между ними Ли Тэ все же сумел произнести: «Система проведи слияние Тела проклятого титана и Тела Бога Войны — Кратоса»
«Пип, слияние Тела проклятого титана и Тела Бога Войны — Кратоса будет стоить вам 500.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
В тот же момент как прозвучали эти слова. Часть тела Ли Тэ стала очень холодной, а часть невероятно горячей.
На лице же у Брюса появилась тень паники. Из-за своего поспешного решения он заполучил две противоположные способности и сейчас и во все мог умереть или превратиться в нечто монструозное.
Разумеется, что слияние двух настолько мощных способностей невероятно тяжелый и болезненный процесс. Поэтому через какое-то время Ли Тэ попросту потерял сознание и впал в кому.
Глава 224. Неожиданный финал
Как раз в то время, когда Ли Тэ потерял сознание, от ошмётков Титана начали отделяться частички эфира.
Они собирались вместе и летели к голове Таноса. Более того, в какой-то момент та снова приросла к телу.
......
Как оказалось, как раз перед своей смертью безумный титан соединил камень Реальности со своей душой.
Иными словами, с этого момента он — камень Реальности, а камень Реальности — он.
Так что до тех пор пока у Таноса достаточно энергии, он не умрёт.
Поэтому, сейчас камень отверг смерть безумного титана и вернул его к жизни.
А благодаря огромному количеству эфира, ментальная энергия Таноса значительно возросла.
Сейчас, он мало чем уступал даже действительно могущественным магам.
Благодаря этому, ему хватило сил, чтобы передать координаты и связаться с его секретным оружием.
В пустоте открылся пространственный проход и с него вылетел огромный… трон!
Последний являлся особенной машиной, которую Танос создал для самого себя.
Трон на 90% состоял из внутреннего вещества звёзд.
На его создание Танос и его соратники потратили целое столетие.
Если безумный титан сядет на него, то Ли Тэ не сможет его догнать.
А все потому что он не летал по вселенной, а телепортировался с места на место.
Соответственно, даже если Ли Тэ удастся овладеть возможностями камня Пространства, он всё равно не сможет преследовать Таноса, ведь для этого нужны координаты совершённого прыжка.
Стоит отметить, что трон не пустовал, сейчас на нём лежали Копьё титана и Доспехи титана.
Ранее Танос ничего из этого не использовал, так как по сути не собирался убивать Мстителей и таким образом проявлял своё милосердие.
Однако, ситуация с Брюсом оказалась совершенно другой и именно поэтому титан решил использовать своё лучшее оружие.
......
Вот только в тот момент, когда трон прибыл, как раз завершилось преобразование тела Ли Тэ.
«Пип, слияние успешно завершено. Вы получаете Телосложение богов и демонов».
Когда Брюс открыл глаза, то ещё издалека увидел пустой трон.
Кроме того, он заметил, что Танос полностью восстановился.
«Чёрт!»
Неужели прошло так много времени?
В одно мгновение, Брюс достал Бессмертное копьё грома и послал в сторону Таноса мощную энергетическую волну.
Глядя на это, безумный титан усмехнулся и также начал действовать.
Камень силы ярко засверкал. После этого, энергия окутала достаточно крупный астероид и уже через секунду Танос швырнул его прямо в Ли Тэ.
«Вшух!»
Огромная глыба столкнулась с энергетической волной Ли Тэ и погасила её.
«Бабах!»
Тем временем, Танос сумел добраться до своего трона. Однако, когда он уже собрался сесть на него, тело Брюса, внезапно, исчезло.
Через мгновение Ли Тэ появился возле безумного титана и прикоснулся к нему ладонью!
Вырвать душу из тела!
Однако, камень Реальности оказался ему не по зубам. Получив прекрасную возможность, Танос ударил Ли Тэ.
«Бух».
Разумеется, удар титана оказался очень тяжелым. И сражаться с таким противником невероятно сложно.
Поэтому Ли Тэ достал камень Души, чтобы ослабить его.
Как только кристалл ярко засиял, безумный титан увидел как Гамора падает с обрыва.
«Нет!»
В тот же момент, душа Таноса была вырвана наружу. Однако, уже через мгновение тело всосало её обратно.
Впрочем, для Ли Тэ этого оказалось достаточно. Брюс быстро положил руку на Космический трон и отправил его в своё Хранилище.
«Ну, давай посмотрим, как ты теперь сбежишь?» — подумал Брюс.
.....
Тем временем, душа Таноса вернулась в тело.
«Что за …?»
Он чувствовал ауру трона, но при этом никак не мог понять, куда же тот пропал?
Естественно, из-за этого Танос очень разозлился и снова воспользовался камнем Силы.
«Тадах».
Ли Тэ, тем временем, завернул себя в кокон из крыльев. Но, этого оказалось недостаточно. Мощная ударная волна достаточно сильно отбросила его.
«Это нехорошо».
Тем не менее, Ли Тэ тут же достал камень Пространства, и телепортировавшись, нанёс удар. Однако, попал он лишь в пустоту.
«Следующая наша встреча станет для тебя последней!»
Танос воспользовался остатками эфира, чтобы создать пространственный проход и сбежать.
Глядя на это, Ли Тэ не мог не вздохнуть.
Но, сейчас он уже ничего не мог поделать. Так что не долго думая, Брюс достал Космический трон.
Воспользовавшись своими ментальными способностями, он переподчинил артефакт под себя.
После этого, Ли Тэ ввёл в трон координаты Земли.
Глава 225. Сюрприз
Вернувшись на Землю, Ли Тэ не стал сразу же отправляться в Ваканду.
Всё-таки появиться сидя на троне Таноса, это далеко не самая лучшая идея. Так что он решил поступить несколько иначе.
......
«Пип, стоимость слияния машины спец-агента ЩИТа и Космического трона составит 10.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
В данный момент Ли Тэ находился на базе Мстителей.
«Пип, слияние успешно завершено. Вы получаете Titan auto».
Таким образом Ли Тэ заполучил огромную чёрную машину. Последняя выглядела достаточно эффектно, но по сути в ней не было ничего необычного.
Однако, когда Брюс сел в неё, то обнаружил, что автомобилем можно управлять как вручную, так и силой мысли.
Можно сказать, что машина спец-агента переняла все особенности Космического трона.
Она вполне могла телепортироваться, летать в космосе и обладала очень хорошей защитой.
Тем не менее, прежде чем уйти, Брюс проехал несколько кругов. Он боялся, что созданный им танк, может оказаться слишком медленным или могут возникнуть какие-то другие проблемы.
Однако, убедившись, что всё в полном порядке, Брюс удовлетворённо кивнул.
Несомненно, все потраченные 10.000 единиц энергии того стоили.
Разобравшись с этим вопросом, Ли Тэ посмотрел на свой костюм спец-агента.
И ему голову пришла ещё одна идея.
«Пип, стоимость слияния костюма спец-агента ЩИТа и Доспеха титана составит 10.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да!»
Дав своё согласие, Ли Тэ с огромным нетерпением начал ждать, что же он получит на этот раз.
«Пип, слияние успешно завершено. Вы получаете костюм Титана».
После уведомления, произошла вспышка света и в руках Ли Тэ оказался стандартный, ничем не примечательный, костюм агента.
Первым делом Брюс положил новый наряд на кровать, а затем достал автомат и сделал несколько десятков выстрелов. Разумеется, что перед этим он изолировал свою комнату и поэтому никто ничего не слышал.
В результате эксперимента костюм остался совершенно невредимым, а вот пули превратились в пепел.
Но Брюс не собирался останавливаться.
Он достал Бессмертное копьё грома и направил его на костюм. В тот же момент, в комнате произошла яркая вспышка, однако ткань лишь заискрила.
«Похоже, защита этого костюма в самом деле просто невероятна».
Когда же Брюс одел его, то оказался ещё более доволен. Как оказалось, наряд достаточно удобен и совершенно не стесняет движения.
Несомненно, он не зря потратил 20.000 единиц энергии на все улучшения.
После этого Ли Тэ открыл свою панель с характеристиками.
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Пробуждение]: Первый звёздный уровень
[Способности]: Сила богов, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Скорость молнии; Телосложение богов и демонов; Размытие; Магический шар; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник истинной силы; Алхимический вибраниум; Психический паразитизм;
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия); Хрустальный шар; Бессмертное копье грома; Titan auto; Костюм Титана.
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей; Пробуждение.
[Энергия]: 510.000 единиц
Посмотрев на новую строку — Пробуждение, Ли Тэ сразу же спросил: «Система, сколько нужно энергии, чтобы перейти на следующий уровень?»
«Пип, провожу обработку запроса … »
«Пип, для перехода на следующий звёздный уровень необходимо 1.000.000 единиц энергии!»
«А сколько нужно энергии, для перехода с восьмого планетарного уровня до первого звёздного?»
«Пип, провожу обработку запроса … »
«Пип, для перехода с восьмого планетарного уровня до первого звёздного, минуя девятый планетарный уровень необходимо 1.900.000 единиц энергии!»
Услышав это Ли Тэ задумался. Загрузка Тела проклятого титана обошлась ему в 1.200.000 единиц энергии, а синтез ещё в 500.000. В общей сложности 1.700.000 единиц энергии.
Иными словами Ли Тэ удалось с экономить 200.000 единиц энергии. Несомненно, это очень хорошо.
Кивнув головой, Брюс набрал номер Ртути.
«Алло? Пьетро у телефона».
«Можешь больше не убегать. Бери Вижена, сестру и Паука. Встречаемся у меня в комнате».
Стоит сказать, что разговаривать с Ртутью было достаточно сложно. Постоянно мешал звук дующего ветра. Похоже, этот парень уж слишком увлёся бегом.
Более того, казалось, что Пьетро забежал в какую-то глушь, так что красный портал открылся только через 10 минут.
Первой вышла Ванда и сразу же бросилась Брюсу на шею. За ней вошли уже все остальные.
«Мистер Брюс, а где Танос?» — сразу же спросил Питер.
«Он осознал, что его подход был слишком резким. Поэтому, Танос сложил оружие и вернулся на родину, чтобы начать заниматься сельским хозяйством».
Отпустив Ванду, ответил Ли Тэ.
«Здорово! Значит мы выиграли?» — похоже, что Питер в самом деле ему поверил.
«Кхм, … да, да именно так».
Брюс не мог сказать Питеру правду, иначе тот бы постоянно нервничал и не смог бы нормально учиться.
«Мистер Брюс, вас не было целый месяц».
«Я даже не знала, что думать. Ты пропал, и с тобой никто не мог связаться». — сказала Ванда.
«Что, прошёл целый месяц?» — весьма шокированным голосом произнёс Брюс.
По его мнению, с того момента как он покинул Землю прошло лишь несколько дней.
«Что с Роджерсом и остальными?», — спросил Ли Тэ, глядя на Питера.
«Мистер Брюс, они …»
Однако, его прервало появление ещё одного портала.
«Со мной всё в порядке»
Первым из пространственного прохода вышел Капитан Америка.
«Стив! Рад, что с тобой все хорошо».
Сказал Ли Тэ и пожал Роджерсу руку.
«Не стой в проходе».
За Стивом пришло ещё два человека. Это были Чёрная вдова и доктор Стрэндж.
«Док, вы как всегда приходите без приглашения», — с некоторой досадой в голосе произнёс Ли Тэ.
«А что в этом странного? Я почувствовал, что ты вернулся и пришёл поздороваться».
На самом деле, Ли Тэ мог бы скрыть своё возвращение, но не стал этого делать. На базе ЩИТа полно агентов, так что его всё равно бы заметили.
«Да хватит уже. Брюс, рада видеть, что с тобой всё в полном порядке».
Сказала Чёрная вдова, прервав Стрэнджа: «Ты уверен, что Танос больше не вернётся?»
Этот вопрос беспокоил абсолютно всех. Поэтому, сейчас они выжидательно смотрели на Ли Тэ.
«Давайте пока не будем говорить о неприятных вещах. Соберёмся за ужином, вот тогда каждый сможет узнать интересующие его подробности».
Глава 226. Перемены
После ужина Ли Тэ вполне успешно перекинулся несколькими словами с Стимо и Наташей. Затем вернул Глаз Агамотто Стрэнджу. После чего сбагрил Пьетро и Питера, чтобы остаться наедине с Вандой.
Стоит отметить, что сейчас девушка жила в роскошной вилле. За время отсутствия Ли Тэ, Ртуть каким-то образом сумел раздобыть очень много денег. Он не признавался где же их взял, но уверел, что не грабил хранилища банков.
Ванда же не стала ничего выяснеть. Она просто забрала часть себе и купила роскошный дом.
Ли Тэ не стал играть в джентльмена и эти двое сходили с ума всю ночь на пролет.
.....
На следующее утро, Ли Тэ наблюдая за спящей Вандой покачал головой.
Каким-то совершенно загадочным образом девушка сумела одолеть его Телосложение богов и демонов?
Как раз в тот момент когда Брюс хотел выпить ароматного красного вина и полюбоваться красивы видом …
Бум!
Прямо к нему, сверкая молниями спустился человек с топором в руке.
«Брюс, скажи где сейчас Танос, я должен убить его!»
Разумеется, что это был Тор. В данный момент очень злой и крайне разраженный бог Грома.
«Подожди, я ведь уже сказал, что оставил его на Титане?» — неторопливо ответил Ли Тэ.
«Я проверил, нет там его!»
С негодованием ответил Тор.
«Значит, он отправился в куда-то еще».
Ли Тэ встряхнул вино в бокале и выпил его глядя в даль,
«Черт возьми, я должен отомстить ему за смерть Локи!» — похоже Тор даже не думал о возможности простить.
«Но у тебе ведь все еще есть сестра» — напомнил ему Брюс.
«Ты говоришь о Хель? Она вернулась в Асгард» — произнес Тор и стал очень серьезен.
«И теперь снова грядут сумерки богов».
«Тогда может тебе также стоит вернуться в Асгард?» — произнес Ли Тэ.
«Оказавшись в Асгарде, Хель воскресила огромное количество павших воинов, пленила многих богов, выпустила Фенрира и Ёрмунганда»
Стиснув зубы произнес Тор.
«Теперь Асгард ничем не отличается от Ада»
«Тогда давай я отправлюсь вместе с тобой в Асгард и помогу ее прогнать?»
Сказав это Ли Тэ поставил бокал с вином: «Я не знаю где сейчас Танос и чем он занят. Однако нам в любом случае следует уладить все свои проблемы, что иметь возможность, снова, все вместе дать ему отпор».
Услышав слова Ли Тэ, тор оказался несколько удивлен.
«Значит ты хочешь отправиться со мной? Хорошо лишняя пара рук нам явно не помешает. Вот только сейчас Радужный мост находиться во власти Хель. Так что мы сможем попасть в Асгард только через портал Хеймдалля».
«А ты сможешь с ним связаться?»
«Разумеется».
Сказав это Тор посмотрел на небо и прокричал.
«Хеймдалль ты меня слышишь?»
«Слышу. Тор ситуация очень скверная, ты готов вернуться?»
И уже через мгновение голос Хеймдалля раздался в голове Тора.
«Я … "
Однако прежде чем Тор успел, что-либо ответить, Ли Тэ схватил его за плечо и активировал камень Пространства.
Использовав бога Грома как ретранслятор и Хеймдалля как якорь. Ли Тэ сумел переправить себя и Тора прямо в Асгард.
«Что за … ?», — несомненно сын Одина не ожидал подобного от Ли Тэ.
Брюс же собирался кое-что сказать, но потом увидел как Хеймдалль уже приготовил свой меч, чтобы атаковать.
«Стой. Хеймдалль это мой друг Брюс»
Пришедший в себя Тор остановил хранителя Радужного моста.
Услышав эти слова Хеймдалль недоверчиво опустил свой большой меч.
Несомненно он понимал, что Ли Тэ необычный человека, хотя и не чувствовал в него чего-то особенного.
«Рад встрече»
«Взаимно»
Разумеется, что Ли Тэ пожимая руку Хеймдаллю просмотрел его характеристики.
[Имя]: Хеймдалль
[Личность]: Привратник, Защитник Радужного моста, Хранитель миров.
[Способности]: Тело асира (200.000 единиц энергии), Интуиция асира (200.000 единиц энергии), Ясновиденье (150.000 единиц энергии), Слышащий ветер (150.000 единиц энергии), боевые навыки асира (150.000 единиц энергии).
[Инвентарь] Золотой рог Хеймдалля (150.000 единиц энергии), Хофунд (100.000 единиц энергии)
«Система скачай Ясновиденье и Слышащий ветер»
Даже не раздумывая приказал Ли Тэ.
Интуиция Брюса значительно превышала способности Хеймдалля, однако с глазами и ушами все совершенно иначе.
«Пип, соединение установлено».
«Пип, Ясновиденье -150.000 единиц энергии, Слышащий ветер — 150.000 единиц энергии. Скачать?»
«Да!»
«Пип, Загрузка завершена!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Слышащий ветер!»
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Ясновиденье!»
В тот же момент голова Ли Тэ очень сильно заболела, но уже через мгновение все прошло.
Однако теперь Брюс мог видеть и слышать, все что происходит в различных отдаленных местах
Первым делом Ли Тэ посмотрел на дворец Асгарда. Там Хель сидела на троне в своем облегающем наряде.
Более того каждое ее слово вызывало очень мощное давление.
Пробыв в Асгарде около года, она сумела полностью восстановить свои силы.
«Сколько у нас войск», — спросил Тор у Хеймдалля.
«Осталось лишь около сотни солдат. Все остальные это старики, женщины и дети», несколько неловко ответил тот.
После этих слов Брюс посмотрев на асиров, что находились позади Стража моста и не мог не вздохнуть.
Большинство солдат либо погибли и стали нежитью, либо их отправили в тюрьму.
К сожалению в этом аспекте самое огромное преимущество у Хель, ведь при необходимости она может павших вагов.
«Тор, наконец ты вернулся!»
Позади Хеймдалля, внезапно, появилась героически выглядящая девушка с черными волосами.
«Сиф как хорошо, что ты жива!»
Радостным голосом произнес Тор.
Глава 227. Счастливчик
Сиф младшая сестра Хеймдалля.
Однажды, Локи решил сыграть над ней шутку в качестве мести за то, что она предпочла ему компанию Тора: когда она спала, Локи обрезал все её золотые волосы. Обнаружив, что случилось, Сиф подняла панику.
Обвинённый Тором в происшедшем, Локи отправился в королевство троллей, чтобы те сделали для Сиф новые золотые волосы. Однако, получив волосы, Локи не оплатил труд троллей. Волосы Сиф стали ещё более прекрасными, чем прежде, однако перед тем, как Локи украл их, тролли опрыскали волосы специальным зельем, и потому они начали темнеть, становясь чёрными, как ночь.
Когда Сиф вновь попыталась поднять панику по этому поводу, родители за тщеславие отослали ее изучать искусство войны в качестве Девы Щита. Когда годы спустя она вернулась в Асгард, изучение искусства воинов помогло ей примириться с чёрным цветом своих локонов.
Сиф довольно много времени проводила с Тором, однако тот во время своего изгнания на Землю влюбился в Американку Джейн.
Разумеется, что все это очень сильно возмутило Одина. Тот также хотел, чтобы его сын был рядом с Сиф, а не какой-то смертной.
И вот сейчас Ли Тэ познакомился с этой удивительной девушкой.
[Имя]: Сиф
[Личность]: Генерал Асгарда
[Способности]: Тело асира (150.000 единиц энергии), Интуиция асира (100.000 единиц энергии), Боевые навыки асира (100.000 единиц энергии), Мастерство фехтования (100.000 единиц энергии), Верхом на Пегасе (100.000 единиц энергии).
[Инвентарь] Магический меч асгарда (100.000 единиц энергии), Магические доспехи асгарда (100.000 единиц энергии).
После того как Тор представил всем Брюса, он вместе с Хеймдаллем разработал план битвы за Асгард.
Так сначала они планировали прорваться к темницам. Спасти пленных воинов, потом снова захватить Радужный мост, освободить валькирий и лишь затем напасть на Хель.
Услышав это Ли Тэ попросту кивнул.
Утром следующего дня они приступили к исполнению задуманного.
Впереди шли Тор, Сиф, Хеймдалль и Ли Тэ.
Более сотни воинов следовали за нимии.
Перед лицом Тора нежить оказалась совершенно бессильной.
Сиф и Хеймдалль также сражались невероятно храбро.
Брюс тоже не сидел сложа руки, он использовал эту возможность, чтобы пополнить свой баланс.
Темница куда они пытались пробиться, оказалась защищена золотыми магическими щитами.
Подземелья оказались не только невероятно огромными, но и переполненными. Сейчас в них содержалось около 30.000 человек.
Однако это еще не все примерно 50.000 асгардцев попали под контроль Хель и покорились ее силе.
Так же не стоит забывать, что Асы очень сильно отличались от людей. Они как минимум в несколько раз сильнее, быстрее и ловчее. Более того средняя продолжительность жизни Аса составляла 5.000 лет.
Иными словами каждый из воинов обладал невероятно огромным опытом.
Сразу же после того как Ли Тэ и его соратники сумели спасти солдат Асгарда, система выдала новое задание.
«Пип, так как вы участвуете в войне за Асгард, вам становиться доступно специальное задание — Уговорить Валькирию присоединиться к лагерю Тора».
Услышав это сообщение Ли Тэ тут же отправился к Радужному мосту. Если он хочет выполнить задачу, то ему необходимо посетить главный вход в Асгард.
{{Радужный мост}}
Огромный лысый бугай демонстрировал свое новое оружие двум девушкам.
«Дамы как вы думаете, что у меня в руках?»
Сказал он поигрывая двумя винтовками М-16.
Одна из девушек весьма удивилась. Она не видела подобного оружия, так как обычно стража держала в руках копья и щиты.
«Скурдж, что это?» — с любопытством произнесла одна из красавиц и притронулась к оружию.
«Эй, эй. Не трогай, это может очень плохо закончится».
Тут же выпалил Скурдж. Разумеется, что его слова несколько обидели девушку.
«Не дуйся. На самом деле я всегда был очень одиноким человеком. Но увидев вас понял, что именно вы моя судьба».
Сказав это он выдавил из себе несколько слезинок.
«Именно для этого я и приобрел эти два пулемета, чтобы бросить на вашу защиту все свои силы»
Услышав признания Скурджа, молодая девушка, никогда не покидавшая Асгард, уставилась на него широко открытыми глазами.
«О Скурдж ты слишком хорош для меня … "
«Кх, кх …»
Ли Тэ не хотелось вмешиваться в заигрывание Скурджа, но стоять и ждать было несколько глупо.
«Герой ты можешь мне помочь? Я кое-кого ищу»
«Мне не известно кого ты ищешь, но я всегда готов помочь», — тут же с энтузиазмом произнес лысый здоровяк.
Повернув голову, он оторва взгляд от девушек и посмотрел на Ли Тэ.
«Где я могу найти Валькирию?»
«О ты о той, что оказалась избитой королевой Хель? Разумеется, что я ее видел. Красивые девушки всегда привлекали мое внимание. Она пошла вон туда».
После этого Скурдж указал на звездное небо, что отражалось на потолке.
«А можешь описать как она выглядит?» — спросил Ли Тэ когда запомнил звезду на которую указывал лысый гигант.
«Давай лучше я нарисую. Для хранителя Радужного моста умение рисовать одно из самых важных.»
Как оказалось Скурдж и в самом деле очень хорошо рисовал. Когда же он передавал портрет Ли Тэ осторожно прикоснулся к нему.
[Имя]: Скурдж
[Личность]: Палач, Хранитель радужного моста.
[Способности]: Великая удача (150.000 единиц энергии), Тело асира (100.000 единиц энергии), Родословная морозного великана (100.000 единиц энергии), Владение кровавым топором (100.000 единиц энергии).
[Инвентарь]: Меч-ключ Хеймдалля (200.000 единиц энергии)
В чем разница между картиной и фотографией? В том, что первая может быть намного красивее оригинала. Более того сам Скурдж без сомнения являлся настоящим мастером.
«Не может быть, а меня ты можешь нарисовать?»
Произнесла одна из девушек.
Вторая же взяла его за руку и потянула всторону.
«Нет, сначала нарисуй меня».
«Никогда бы не подумал, что умение рисовать может оказаться настолько полезным».
Тем временем Ли Тэ мог восспользоватся этой ситуацией и незаметной уйти. Однако он не стал этого делать.
Учитывая взрывной характер Валькирии он не сможет с ней договорится.
С другой стороны система еще не выдала ему задание на убийство Хель. Соответственно сейчас ему следовало придумать что-то еще.
Сейчас же глядя на Скурджа в голову Ли Тэ пришла очень интересная идея!
Глава 228. Залучить Валькирию
Если говорить о нынешний ситуации, то ранее Скурдж, вытеснил Хеймдалля, а затем успешно занял его место и стал новым хранителем Радужного моста.
Стоит отметить, что в Асгарде огромное количество воинов. Иными словами каждый из них мог выполнять данную работу.
Так что тот факт, что этот лысый парень стал новым хранителем и в самом деле настоящее чудо.
Разумеется что между Хеймдаллем и Скурджем существовал невероятно огромный разрыв. Все таки лысый верзила не обладал ни Ясновиденьем, ни невероятно хорошим слухом.
«Пип, загрузка Великой удачи будет стоить вам 150.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
«Пип, загрузка завершена. Вы получаете Великую удачу!»
Как только Ли Тэ скачал эту способность, то сразу же покинул Радужный мост.
Сакаар
Использовав все свои возможности, Ли Тэ сделал все возможное, чтобы найти Валькирию.
Похоже, что сейчас она работала мусорщиком на
Сакааре.
Проще говоря она собирала различные вещи и приносила их грандмастеру.
Ли Тэ же не обращая внимания на горы мусора, сразу же отправился к Валькирии.
«Эй красотка. Тебе еще не надоело копаться в горах мусора? Может объединимся?»
Честно говоря Ли Тэ чувствовал себе несколько странно. Он еще ни разу настолько топорно не подкатывал к девушке.
После этого красавицы Валькирия посмотрела на Брюса и произнесла: «Я тебя не знаю».
«Да как так? Мы же таскаем мусор с одних и тех же мест. Естественно, что ты мене знаешь».
После этого Брюс, чтобы не дать девушке времени, чтобы подумать, сразу же продолжил: «И так как мы знаем друг друга, почему бы нам не обсудить взаимодействие? Таскать мусор вдвоем проще и быстрее».
Несомненно Валькирия оказалась весьма ошарашена и удивлена напором Брюса. Тем не менее она несколько раздраженным голосом произнесла: «Честного говоря, я не вижу ничего особого в твоем предложении. Однако если ты предложишь мне выпивки я так и быть подумаю над ним».
Ого! Похоже получилось!
Тем не через некоторое время Брсю почувствовал, что убедить Валькирию будет намного сложнее чем одолеть Таноса.
Через некоторое время корабль Валькирии пришвартовался у бара. Там девушка, позабыв о вежливости, принялась опустошать бутылку за бутылкой.
Ли Тэ также ничего не говорил, он просто наливал и пил.
И вот через некоторое время Валькирия расслабилась и … заплакала.
«Хель, сука. Клянусь, я вернусь и изобью тебя досмерти!»
«Эта тварь так меня опозорила. Ну, не чего, я тебе еще покажу».
…
«Тогда почему бы не сделать это прямо сейчас?»
Спросил Ли Тэ, но при этом выглядел так словно уже давно ждал этой возможности.
«Ты знаешь кто такая Хель?», — с удивлением спросила Валькирия.
«Нет не знаю», — солгал Ли Тэ, однако потом весьма серьезным голосом добавил.
«Но ради тебя я смогу убить ее».
«Хи-хи-хи!»
Увидев насколько серьезным стало лицо Ли Тэ девушка не могла не засмеяться.
«Ты действительно хочешь сразиться с Хель? Но ведь даже я ей не противник. Так что для начала попробуй одолеть меня».
«Ты в этом так уверена?» — равнодушно произнес Брюс. «Думаешь, что я не смогу одолеть ни Хель, ни тебя?»
«Угу, я порву тебя на лохмотья»
«Ну, на самом деле мои навыки также очень хороши».
«И какой же ты практикуешь стиль?»
«Технику нанесения ударов животом по попе».
......
После этого они оба засмеялись и продолжили весело болтать.
На следующее утро.
Проснувшись Брунгильда обнаружила, что Ли Тэ спит рядом с ней, а простыня окрашена ярко красными пятнами.
Более того у нее самой слегка болела нижняя часть тела.
Поначалу, Валькирия хотела врезать Ли Тэ, но потом сдержалась. Все таки бить спящего это немного перебор.
.......
Разумеется, что на самом деле Ли Тэ не спал.
Но он как-то не ожидал, что заполучить Валькирию будет настолько просто.
Он притворился, что просыпается, а потом ласково сказал:
«Похоже наша дружба подошла к концу и теперь мы можем пойти дальше».
После этих слов он нежно обнял черную красавицу.
......
Через некоторое время Брунгильда вернулась в Асгард, одела свои доспехи и никогда не упоминала, что же произошло между ней и Ли Тэ.
«Пип, поздравляю, вы успешно выполнили задание и вернули Валькирию. В качестве награды вам предоставляется 300.000 единиц энергии».
«Пип, вам доступно следующее задание — „Помогите Тору одолеть Хель и стать следующим правителем Асгарда!“»
Разумеется, что Тор оказался весьма удивлен, внезапным возвращением Валькирии. Он сам хотел отправиться к ней, чтобы уговорить участвовать в грядущем сражении. Однако Ли Тэ избавил его от этих забот.
Тем временем Брюс проверил свои характеристики.
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Пробуждение]: Первый звёздный уровень
[Способности]: Сила богов, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Скорость молнии; Телосложение богов и демонов; Размытие; Магический шар; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник истинной силы; Алхимический вибраниум; Психический паразитизм; Великая удача.
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия); Хрустальный шар; Бессмертное копье грома; Titan auto; Костюм Титана.
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей; Пробуждение.
[Энергия]: 400.000 единиц
Что не говори, а Брюсу действительно повезло. Удача одновременно не делала ничего, но при этом влияла на все.
Заинтересовавшись, чем сейчас занят лысый здоровяк, Ли Тэ использовал свои способности чтобы проверить Радужный мост.
Как оказалось, тот не терял времени и как раз развлекался сразу с несколькими красавицами.
Разумеется, что Ли Тэ тут же перестал наблюдать.
— — — — — -
После этого Брюс отравился на поиски Тора. Он хотел обсудить с ним их дальнейшие действия.
Тем временем Валькирия занималась тем, что тренировала их армию и стоит признать у нее прекрасно получалось. Так что Ли Тэ воспользовался подходящим моментом и проверил ее характеристики.
[Имя]: Брунгильда (Валькирия)
[Личность]: Валькирия Асгарда
[Способности]: Тело асира (200.000 единиц энергии), Боевые навыки валькирии (150.000 единиц энергии), Мудрость валькирии (150.000 единиц энергии), Верхом на Пегасе (150.000 единиц энергии), Умелый командир (150.000 единиц энергии).
[Инвентарь] Копье валькирии (100.000 единиц энергии).
Что не говори, а по сравнению с Сиф, способности Валькирии намного лучше.
Насколько было известно Брюсу, в будущем именно Брунгильда будет играть одну из самых ключевых ролей в жизни Асгарда.
А все потому, что Тор окажется совершенно не заинтересован в управлении своим народом.
Иными словами потенциал развития Валькирии невероятно огромен. Так что Брюс решил помочь ей стать намного лучше. Ему бы хотелось, чтобы она стала таким же хорошим правителем как Один.
Глава 229. Прибытие Хель
«Скурдж, и что ты собираешься с этим делать?»
Спросила Хель, глядя на своего, не слишком решительного помощника.
Только что группа Асов подняла восстание, и она пришла, чтобы лично их арестовать.
Тем не менее, из-за слишком частых восстаний, Хель начинала терять терпение.
Скурдж, вместо того, чтобы играть роль палача, проявлял слишком много милосердия к восставшим.
Он отказывался исполнять свою работу, что по сути тоже предательство.
Правда Скурдж являлся единственным, кто мог её хоть как-то развлечь, так что именно поэтому Хель всё ещё его не убила.
В прошлом, Один использовал её, утаил все её заслуги и наложил могущественную печать.
Так что все эти тысячелетия Хель думала лишь о том, как полностью уничтожить его.
К сожалению, Один уже мёртв. Более того, он умер своей смертью, но ведь его наследие всё ещё живёт. Оно как в Асгарде, так и в его сыновьях.
Именно поэтому, сейчас она делала всё возможное, чтобы подавить малейшие неповиновения.
А все, кто осмелиться восстать против её правления, должны умереть.
В любом случае, для таких Асов, смерть это также своего рода освобождение.
Стоит упомянуть, что умерев, жители Асгарда никуда не уходят. Только Хель своими силами может забрать их души и указать путь.
Это ещё одна из причин, почему Один не смог её убить.
До тех пор, пока Асы умирают, будет существовать и Хель.
«Авуууу!!!»
Внезапно раздался громкий вой волка. И пока все остальные застыли от шока, Хель сразу же поняла, что хотел сказать Фенрир.
«Тор вернулся?» — пробормотала Хель и тут же исчезла.
«Чёрт!»
Тяжело выдохнул Скурдж и упал на колени. Сейчас он обильно обливался холодным потом и проверял на месте ли его голова.
Тем временем, все остальные стражи ошарашенно замерли. Они не знали, что им делать.
«Чего вы все стоите, как истуканы? Я всё ещё главный, ведь так? Так что давайте отпускайте их».
Со всех сил закричал Скурдж на стражей.
После этого, охранники тут же начали освобождать пленников. Что же касается Скурджа, то он, к моменту возвращения Хель, всё равно собирался быть очень далеко.
— — — — —
Радужный мост.
Тор и Фенрир ожесточённо сражались.
Последний являлся одним из самых известных зверей в Скандинавской мифологии.
Легендарный волк был намного больше африканского слона.
Разумеется, такой монстр обладал очень мощной атакой, хорошей защитой и достаточно высокой скоростью.
Правда новый топор Тора, всё же мог пробить шкуру Фенрира.
Вот только все его раны заживали практически в мгновение ока.
В то время как огромная волчья голова уже собралась укусить его, Тор в страхе уклонился.
Он не мог принять этот удар, так как его тело не выдержит укуса острейших зубов.
«Вших!»
Тем временем Хеймдаль, спрыгнув с высоты космического корабля, нанёс удар по Фенриру.
«Тух!»
Однако, падая с моста, волк задел своим хвостом Хеймдаля и тот также полетел вниз.
К счастью, вовремя появившийся Ли Тэ, сумел его поймать.
Тем не менее, когда он уже собирался использовать мощь мысли, чтобы вернуть Хеймдаля на мост, внезапно, появилась огромная змеиная голова.
«Брюс, берегись!» — воскликнула Валькирия, сидящая на пегасе.
Издалека казалось, что змея намного больше, чем сам Радужный мост.
Ли Тэ и Хеймдаль вместе взятые, оказались меньше чем глаза змеи.
Разумеется, Валькирия не могла не волноваться.
«Вщах!»
Ли Тэ забросил Хеймдаля на Радужный мост, а затем вытащил Бессмертное копье грома.
«Шрыххх!!!»
Могучее оружие выпустило чёрно-белый луч света, который мгновенно устремился прямиком к змее.
Чтобы не нанести урон Асгарду, Ли Тэ очень тщательно контролировал энергию.
В конце концов, это оружие очень могущественное и с ним нужно обращаться очень осторожно.
Огромный змей, поначалу попросту смотрел на мощный луч, а потом изогнул своё тело, чтобы уклониться.
«Бум!»
Чёрно-белая энергия взорвалась и на поверхности воды образовался огромный холм.
Уклонившись от атаки, огромный змей брызнул на Ли Тэ ядом.
Струя двигалась быстрее лазера, но Брюс всё же сумел увернуться.
Несомненно, змей провоцировал его. Разумеется, Ли Тэ не собирался сидеть сложа руки.
Он посмотрел на него, и вдруг его голова затряслась так, словно по ней ударил метеорит.
После этого, он попытался сбежать, погрузившись в реку.
Тем не менее, Ли Тэ не собирался его отпускать.
Он запустил ментального паразита и проник в разум огромного монстра.
Вот только уже через мгновение, змей принял весьма странную позу и засиял зеленым светом.
Как оказалось, яд монстра способен разрушать даже ментальные сущности. Хотя стоит отметить, что метод, используемый змеем, в самом деле весьма жёсткий.
Осознавая, что его ментальный паразит вот вот будет уничтожен, Ли Тэ разочаровано прокричал: «Ах ты гад!»
Тем не менее, на некоторое время змей всё же оказался полностью нейтрализован.
Именно поэтому, Ли Тэ решил помочь Тору.
Тот продолжал сражаться с Фенриром. Последний, вновь сумел залезть на мост.
Однако, увидев Ли Тэ, он развернулся и сразу же попытался сбежать.
Точнее волк попросту пятился и пытался спасти свою жизнь.
«Авуууу!!!»
Громко завыл Фенрир. Вот только это был не вой страха, а вполне осознанное сообщение.
«Хель, спаси! Тор здесь и вот-вот убьё меня».
После этого, небо начало стремительно темнеть и наполняться энергией смерти!
Глава 230. Мощь Хель
Глядя на Ли Тэ парящего в воздухе, Хелль сжала кулаки. На этот раз она отомстит за прошлое унижение.
Богиня смерти полностью восстановила свои силы и поэтому теперь даже камень Времени ей больше не страшен.
Разумеется, что речь шла не о могуществе самого камня бесконечности. Все дело в том, что сила камней зависела еще и от того в чьих руках они находились.
Так чем сильнее обладатель, тем больше могущества камня он может использовать.
В этом не было ничего удивительного в конце концов их создали Истинные боги и они уж точно не предназначались для простых смертных.
Все это давало Хель уверенность в своей победе, над этим наглым землянином.
Поэтому богиня смерти нанесла удар вложив в него всю свою решимость.
Несомненно мощи этой атаки будет достаточно, чтобы уничтожить ядро Асгарда.
Иными словами решимость Хелль была тверда как никогда.
В этот момент пространство вокруг богини смерти оказалось окутана густой тьмой.
Так что все вокруг стемнело и сейчас можно было увидеть только лишь Хелль и Ли Тэ.
Глядя на богиню смерти, Брюс понял, что ее одержимость значительно возросла. Она была готова пойти на что угодно лишь бы удержать Асгард.
Несомненно она уже значительно превзошла своего отца Одина.
И как только Хелль удалось заполучить настолько огромное могущество?!
Впрочем, и Брюс с момента их последней встрече стал намного сильнее.
Тем не менее Ли Тэ не собирался использовать против Хелль свое Бессмертное копье грома.
Он прошел достаточно долгий пути и использование столь мощного оружия против того кто сумел достигнуть пробуждения самостоятельно, это как минимум огромное неуважение к самому себе.
Тем не менее он также нанес свой самый мощный удар по Хелль.
«Баххх!!!»
Со стороны казалось, что эти двое не использовали каких-либо сверх сил, но на самом деле все было совершенно иначе.
Сила скрытая в кулаке Хелль было сопоставима с ударом, что разрушил Титан. Вот только если в прошлый раз все разрушительная мощь оказалась поглощена планетой, то теперь ее жертвой стал уже Ли Тэ.
Правда его новое Телосложение богов и демонов сумел выдержать этот удар. Однако этот удар все же очень сильно шокировал его.
Но самое ужасное, что никто кроме самого Ли Тэ не заметил ничего необычного.
Вся огромная мощь, поразила тело Брюса.
Тот выдержал, но потерял сознание и его отбросило на несколько сотен метров.
Но в этот момент небеса ярко засверкали. В них собралось огромное количество молний.
Небо в буквальном смысле пылало.
Как оказалось это Тор поднял свой топор и собирал разбросанную в пространстве энергию.
«Шраххх».
Из-за поглощенной энергии молнии. Глаза Тора также ярко засверкали.
«Хелль попробуй сейчас поймать мое оружие!»
Однако увидев это столь грозную атаку, Хелль лишь слегка усмехнулась.
Очевидно, что Тор совершенно не понимал, насколько огромной стала ее мощь.
После чего Хелль нанесла удар кулаком.
Увидев это Тор решил, что уже победил в этой схватке. Однако реальность оказалась более жестокой.
Топор так и не долетел до кулака Хелль, мощная ударная волна сокрушила его и тот рассыпался на мелкие осколки.
Глядя на это Тор попросту не мог поверить своим глазам, боле того уже через мгновение он сплюнул кровь и потерял сознание.
Тоже самое можно сказать о Хеймдале, Сиф и всех остальных.
К этому моменту они уже преодолели радужный мост и оказались на противоположной стороне.
За Хелль же никого не было. Складывалось впечатление, что она в одиночку противостоит всем солдатам Асарда.
Однако поле боя оставалось абсолютно тихим, не было ни единого звука.
Все прекрасно понимали насколько сильны Тор и Ли Тэ, однако эти двое ничего не могли противопоставить Хелль.
Причем если во время сражения с Брюсом богиня так и не сумела показать всю свою мощь, то после атаки сына Одина она стала совершенно очевидной.
Разумеется, что после подобного зрелища, армия очень сильно испугалась.
........
В небе.
Валькирия сидя на пегасе, с гневом в глазах, смотрела на Хелль. Она знача что проиграет, но ей все равно хотелось броситься вперед и сразиться с богиней смерти.
Однако как командир, Брунгильда не могла себе этого позволить. Поэтому она посмотрела на Ли Тэ и полетела к нему.
— — — — —
Хелль с презрением посмотрела на армию повстанцев, а потом развернулась и ушла.
Однако как только это произошло, появилась армия нежити.
Зомби, скелеты, темные рыцари. В глазах каждого из них горело зеленое пламя.
Бессмертные устремились вперед и вскоре две армии столкнулись друг с другом.
Поначалу силы Асгарда оказывали достойное сопротивление. Однако уже мертвых противников не убить.
С другой же стороны солдаты Асгарда несли сокрушительные потери. Так что нет ничего удивительно в том, что уже через некоторое время они начали отбрасывать свое оружие и становиться на колени.
Тех кто сдался нежить не трогала. Похоже это был один из приказов Хелль.
«Дух!!!»
Хеймдаль расколол очередной череп. Сейчас у него больше не осталось иного выхода кроме как возглавить оставшихся солдат и забрав раненного Тора отступить.
........
Внутри корабля Валькирии
Ли Тэ открыл глаза и первым, что он увидел была Брунгильда.
«Брюс наконец-то ты проснулся», — сказала она.
На что Ли Тэ ответил: «Не волнуйся во всех девяти мирах нет силы, что могла бы убить меня!»
«Черт, а ведь думала, что тебе больно, считала, что ты ранен. Знаешь как сильно я волновалась?»
Сказала Валькирия с сияющими глазами, глядя на Ли Тэ.
Глава 231. Просветление Ли Тэ
Во время сражения с Хель, Ли Тэ осознал одну не маловажную вещь.
Он действительно сумел пробудить свои силы, но не умел пользоваться всеми своим силами с максимальной эффективностью.
С другой же стороны ситуация Хель совершенно иная.
Она находилась на пиковом планетарном уровне, но умела использовать свои силы.
Именно благодаря этому когда она нанесла удар, Ли Тэ не сумел выдержать эту атаку.
Что не говори, а она и в самом деле весьма боевая дама.
Хель тренировалась все то время пока была запечатана. Она совершенствовалась и после того как проиграла камню Времени.
Более того ей также удалось впитать и весь боевой опыт Одина.
Несомненно тот являлся Верховным владыкой, однако он прежде всего Асир. Иными словами после смерти его душа оказалась в руках у Хель.
Также стоит упомянуть, что любая смерть Асира делала богиню Смерти сильнее.
С другой стороны нельзя сказать, что Хель не знала меры.
Захватив Асгард она не стала устраивать резню всех и вся.
Более того даже во время последнего сражения ее нежить не убивала тех кто сдавался.
Иными словами она прекрасно понимала, что без Асов она не сможет и дальше увеличивать свои силы.
Поэтому Хель планировала разводить представителей своего народа словно скот.
К сожалению ее власть ограничивалась одним только лишь Асгардом.
А тем временем Ли Тэ еще раз вспомнил характеристики Хель
[Имя]: Хель
[Личность]: Богиня смерти
[Способности]: Контроль жизни и смерти (2.000.000 единиц энергии), Кулак Хель (1.500.000 единиц энергии), Божественное тело асира (1.000.000 единиц энергии), Регенерация (1.000.000 единиц энергии), Астральная проекция (1.000.000 единиц энергии), Мертвый разум (800.000 единиц энергии), Магия смерти (800.000 единиц энергии).
[Инвентарь] Меч ночного неба (500.000 единиц энергии), Плащ Хель (300.000 единиц энергии).
Что не говори, а Хель и в самом деле обладала невероятно огромной мощью.
Ее основное преимущество это — Контроль жизни и смерти. Именно она позволяла ей поглощать души павших.
Что же касается Кулака Хель, то эту способность Богиня смерти создала сама.
Тысячи лет одержимых тренировок трансформировались в невероятно мощу и чрезвычайно опасную способность.
Что не говори, а целеустремленные, одержимые женщины и в самом деле ужасали.
Подумав об этом Ли Тэ вспомнил о Ванде, что осталась на Земле.
В оригинальном сюжете та, после смерти Вижина, также пробудила мощь Истинного хаоса.
После этого силы Ванды многократно возросли. Правда так как она стала женщиной Брюса, скорее всего ничего подобного не произойдет.
.................
«Брюс о чем ты думаешь?», — сказала Валькирия и помахал рукой перед глазами Ли Тэ.
«Пошли к Хеймдалю, я слышала, что Тор весьма серьезно ранен».
«А, что Тор тоже ранен?»
«Да».
«Тогда пошли быстрее, я не хочу, чтобы он умер».
Однако проверив все вокруг, Ли Тэ так и не нашел Хеймдаля. Похоже, что у последнего также имелись свои секреты.
«Хорошо, пошли. Я покажу тебе где они сейчас».
Как оказалось Валькирия знала о некоторых тайнах Хеймдаля.
«Вшух!»
Пегас расправил крылья.
Валькирия первой села на лошадь и поманила Ли Тэ.
Тот разместился позади нее и крепко обнял девушку.
Стоит отметить, что в своей броня она выглядела невероятно привлекательно.
Поэтому некоторое время Брюс любовался Валькирией и вдыхал ее аромат.
Что же касается пегаса, то тот в определенный момент, приземлился на вполне обычной горе.
Валькирия спешилась, а затем нажала на достаточно обычный камень. В тот же момент открылся скрытый проход.
Как оказалось проход закрывался при помощи мистических рун. Прикоснувшись к ним, Ли Тэ почувствовал нечто действительно древнее и могущественное.
Когда они вошли внутрь, проход сразу же закрылся.
В тот же момент Ли Тэ почувствовал, что больше не может слышать звуки внешнего мира. Несомненно они попали в действительно волшебное место.
Похоже, что сейчас они находятся в убежище Хеймдаля.
Стены пещеры весьма ярко освещались факелами.
Пройдя вперед Ли Тэ обнаружил, что в этом месте живут тысячи людей.
А тем временем Валькирия шла вперед.
Так что через некоторое время они увидели Хеймдаля, Сиф и Тора. Правда последний все еще был без сознания.
Глава 232. Сокровищница Одина
«Брюс рад видеть, что с тобой все в порядке».
Произнес Хеймдать. Стоит отметить, что с его лица исчезла тень недоверия. Похоже, что он принял Ли Тэ.
В конце концов тот спас его во время сражения сразу с двумя могущественными монстрами.
Более того, оказалось, что Хель обладает невероятно огромной мощью. Так что страх перед ней укоренился в сердцах воинов Асгарда.
Тем не менее каждый понимал, что Ли Тэ также очень силен и он способен стать их спасательной соломинкой.
Брюс в свою очередь кивнул, а затем посмотрел на лежащего без сознания Тора.
Ли Тэ использовал свои ментальные силы, чтобы проверить состояние бога Грома.
Как оказалось ситуация и в самом деле не очень хороша.
Сердце Тора было окутано энергией смерти. Так что Ли Тэ использовал свои ментальные силы, чтобы тайно убрать ее.
Тем не менее через некоторое время энергия смерти снова появилась. Похоже, что она вросла в тело Тора.
Разумеется, что Ли Тэ не стал сдаваться. Он снова и снова прогонял энергию смерти, однако она все время возвращалась.
Иными словами, чтобы наложить ее Хель применила свой самый могущественный навык.
Таким образом, чтобы Тор мог исцелиться у него остался всего лишь один единственный выход.
Богу Грома необходимо совершить прорыв и достигнуть звездного уровня.
Больше ему ничего не поможет.
Разумеется, что если бы у Ли Тэ был камень Реальности, то он смог бы помочь Тору.
Но к сожалению этот артефакт остался у Таноса.
Можно сказать, что сейчас Ли Тэ был совершенно беспомощен.
Поэтому он покачал головой и произнес: «Тор не очнется так как был поражен магией Хель».
«Сколько времени он будет без сознания?», — обеспокоенно спросила Сиф.
«Кто, знает. Вполне, возможно это займет не так уж много времени».
Лм Тэ не хотел расстраивать девушку и поэтому дал достаточно неоднозначный ответ.
«И что нам делать?», — грустным голосом спросила Сиф.
«Не стоит переживать, к моему следующем визиту Тор уже очнется».
«Как так?» — озадаченно спросила Сиф.
Хеймдаль также весьма заинтересовался. Он использовал свои методы, чтобы проверить Тора и знал насколько же плохи дела.
«Потому, что к тому моменту я сумею одолеть Хель!»
Произнес Брюс и пристально посмотрел на Сиф.
Затем он взглянул на Валькирию и ушел. Брунхильда, в свою очередь, последовала за ним.
Увидев как эти двое уходят, Сиф посмотрела на Хеймдаля.
«Это правда? Брюс сможет?»
Услышав эти слова Хеймдаль тяжело вздохнул.
«К сожалению сейчас мы можем лишь надеяться, что у него действительно хватит сил».
............
Тем временем Валькия, выйдя из пещеры, посмотрела на Ли Тэ.
«Куда мы идем?»
Брюс в свою очередь указал на поврежденное копье Брунгильды и ответил: «Пора сменить оружие. Так что мы посетим сокровищницу Одина»
Оценив столь необычную заботу о ней, Валькирия слегка покраснела.
«Но как мы в нее попадем? Ее ведь хорошо охраняют?»
Ли Тэ же улыбнулся и вынув из своего хранилища Хрустальный шар, приказал: «Определи местонахождение Гунгнира».
Разумеется, что уже через несколько мгновений шар показал сокровищницу Одина.
«Это просто потрясающе!»
Сказала Валькирия и прикоснулась к Хрустальному шару.
Брюс же крепко прижал девушку к себе. Благодаря артефакту он сумел заполучить точные координаты сокровищницы.
После чего Ли Тэ воспользовался камнем Пространства. Вспыхнул свет и вот они уже в сокровищнице.
Оказавшись на месте Брюс тут же использовал свои силы, чтобы спрятать как себя и Брунгильду.
К счастью так как сокровищница считалась непреступное, непосредственно в ней охрана отсутствовала.
Впрочем, на самом деле наряду с настоящими сокровищами в этом месте хранилось множество подделок.
Более того независимо каждый экспонат защищали магические ловушки.
Тем не менее для Ли Тэ они не становили особой угрозы, так как он обладал невероятно развитым восприятием и ясновиденьем.
Именно поэтому первым шел Брюс.
Первое, что ему попалось на глаза это — Перчатка бесконечности.
Тем не менее Ли Тэ прошел мимо, так как настоящую он сломал во время сражения с Таносом.
Вторым артефактом стала — Корона огненного гиганта.
Несомненно она была настоящей так как в ней находилась чистейшая энергия пламени.
Этот артефакт мог призвать Суртура, могущественного огненного демона.
Разумеется, что этому созданию так же была отведена особая роль в плане Ли Тэ.
Поэтому он не задумываясь отправил ее в хранилище.
Увидев, что Ли Тэ забрал черную корону, Валькирия, внезапно, бросилась вперед.
«И что это?»
Вот только она взяла самую обычную палку.
«Это ветвь мирового древа».
Брюс прекрасно знал о чем именно идет речь, так как используя библиотеку Древней изучил массу интересных вещей.
«Это и в самом деле очень полезная вещь»
После этого Ли Тэ тоже прикоснулся к ветке и снял с нее ловушку.
«Забирай она может нам пригодится».
Разумеется, что девушку не пришлось слишком дого уговаривать.
Так что уже через пару мгновений они пошли дальше.
Валькирия посмотрела на большой глаз, что лежал на золотом подносе и не придала ему особого значения.
Ли Тэ же покачал головой.
Все дело в том, что это был Шаг Агамотто. Один из 5 самых могущественных артефактов доктора Стрэнджа.
Он мог видеть сквозь иллюзии, предсказывать будущее и усиливать магию. Поэтому Брюс иакже забрал его с собой
Тем временем Валькирия плиту, что светилась черным и белым.
«Плита жизни и времени»
После этого Валькирия кое-что вспомнила.
«Один потратил очень много времени стараясь изучить этот текст и перевести его. Однако у него так ничего и не получилось».
«Даже так?»
После этого Ли Тэ использовал свои силы, чтобы изучить эту вещь. Однако у него не получилось. Что-то постоянно отталкивало его.
Тем не менее в этом артефакте явно скрыта невероятно огромная мощь. Именно поэтому Ли Тэ спрятал его.
«Можешь даже не пытаться у тебя ничего не получится!»
Произнесла поучительным голосом Валькирия и принялась искать, что-то, что подходит именно ей.
Глава 233. Наследие Одина
«Мне идет этот цветочек?»
Спросила Валькирия и подмигнула Ли Тэ.
На поле битвы она являлась генералом и всегда вела себя невероятно мужественно.
Она не позволяла солдатам увидеть даже тени слабости.
Однако после встречи с Брюсом она вела себя все более и более женственно. Несомненно эти изменения удивили даже ее саму.
«Выглядит и в самом деле очень мило».
После этих слов Ли Тэ спрятал Вечное пламя и поднял Валькирию.
Последняя где-то нашла красивое зеленое платье и распустила волосы. Так что сейчас она выглядела невероятно восхитительно.
Так что Ли Тэ даже немного смутился.
«Это платье Одину прислала королева эльфов, после того как тот помог решить проблему с Нидхеггом».
Сказала взволнованная Валькирия прячась в руках Ли Тэ.
«Нидхегг? А это тот дракон, что ел корни мирового древа?»
С некоторым любопытством произнес Ли Тэ.
«Как думаешь, он был сильнее чем Хель?»
Услышав эти слова Валькирия ответила: «Драконы изначально находились на самой вершине, что уж говорить о Нидхегге».
«Хм, похоже, что его дыхание и в самом деле чрезвычайно мощное. Более того я вижу, что чешуя у этого парня и в самом деле очень крепкая. Правда из-за слишком огромного размера он несколько неуклюжий».
Услышав эти слова Валькирия оказалась ошеломлена.
«Подожди, а как ты можешь его видеть? Мировое древо ведь очень далеко от Асгарда».
На что Ли Тэ с легкой улыбкой ответил.
«Все дело в том, что мои глаза могут видеть дальше чем Хеймдаль»
Вот только Валькирия услышав это лишь более удобно пристроила свою голову.
Если честно ей было попросту лень узнавать правда это или нет.
Она очень сильно доверяла Ли Тэ. По сути чем сильнее ее мужчина тем лучше.
Изначально этот парень хитростью и обманом затащил ее в постель.
Разумеется, что тогда она была чрезвычайно сильно унижена и обижена. Но потом ее отношение к Ли Тэ несколько изменилось.
Он оказался более умным и достойным человеком чем ей казалось.
К тому же он обладал еще более удивительными силами чем Один которым она всегда восхищалась.
Тем более не стоит забывать, что появление Ли Тэ снова вернуло Валькирии смысл жизни.
Немного пообнимав Валькирию Брюс, внезапно, спросил: «Я вижу надгробия с огромными головами. Что это за место».
«Думаю, что это Зал Доблести».
Сказала Валькирия, выскочив с объятий Ли Тэ.
«Это место куда мы приносим души павших воином и помогаем им привыкнуть к Асгарду … "
Тем не менее Ли Тэ не очень интересовали подобные подробности, так что он прервал девушку.
«Пойдем туда. Там есть кое-что, что очень сильно подходит тебе».
Таким образом под звук ответа «Нет», они оба перенеслись в Зал Доблести.
Оказавшись на месте Брюс осмотрелся. Он оказался у действительно большой двери за которой находился Зал Доблести.
Вот только когда сознание Ли Тэ преодолело преграду он увидел нечто не очень хорошее.
Огромный зал оказался заполнен тренирующейся нежитью.
«Похоже, что казармы Одина стали раем для монстров Хель».
Услышав эти слова Валькирия весьма грустным голосом ответила.
«А ведь раньше это место заполнял золотой свет блеск славы».
Разумеется, что ей очень сильно не нравились изменения появившиеся после того как власть в Асгарде перешла к Хель.
«Не стоит. Если бы не этот черный туман, то я бы не почувствовал, как оружие ощущает к нему огромное отвращение».
«Ты хочешь сказать …»
Похоже, что Валькирия начала понимать о чем именно говорил Ли Тэ.
Тем временем Брюс перенесся в Зал Доблести. После чего использовал камень Пространства, чтобы вызвать источник света.
Более того он также открыл и свои крылья. Таким образом он очень сильно напоминал ангела сходящего с небес.
В тот же момент Брюс влил огромное количество энергии в артефакт. Тот вспыхнул и мощная энергия уничтожила всю нежить в зале.
«Бум, бум, бум!»
Увидев произошедшие перемены Валькирия ошарашенно сказала: «Гунгнир!»
Валькирия даже представить не могла, что после смерти Одина его оружие окажется здесь.
У этого оружия имелось сразу три имени.
Копье клятвы!
Вечное копье!
Копье падающей звезды!
Это оружие являлось одним из нескольких легендарных артефактов, что охраняли девять миров.
Более того его древко было изготовлено из ветви мирового древа. Поэтому все клятвы принесенные над этим оружием обязательно исполнялись.
Именно благодаря этому оно и получило свое первое имя.
Сейчас же Ли Тэ всеми силами пытаясь удержать его в руках повернулся к Валькирии.
Брюс посмотрел на девушку и глубоким голосом произнес: «Валькирия поклянись, что будешь использовать это оружие лишь для того, чтобы хранить мир и порядок в девяти мирах!»
Поклясться?
Подумав об этом Валькирия тут же приняла решение.
Несомненно в подобном беспорядке и хаосе пришло время взять на себя ответственно и возглавить народ Асгарда.
«Я Брунгильда, находясь под звездами Асгарда, даю клятву Разрушить тьму и поддерживать мир и порядок во всех девяти мирах!»
«Жуххх!»
Копье загудело. Похоже, что оно приняло клятву Валькирии.
Затем оно превратилось в поток энергии и устремилось к девушке.
«Вшух!»
В тот же момент девушка оказалась одета в невероятно привлекательный золотой доспех.
Похоже, что девушка вполне успешно приняла наследие Одина.
«Тудух!»
«Тадах!»
Разумеется, что происходящее не осталось не замеченным.
В Зал Доблести ворвалась нежить. Более того если подобное произошло, то вскоре сюда прибудет и Хель.
«Так похоже, нам пора уходить!»
Сказав это Брюс тут же обнял девушку и они вместе растворились в воздухе!
Глава 234. Огненный король
Муспельхейм один из девяти миров. Практически безжизненная планета полностью покрыта пламенем.
Разумеется, что в таких условиях ни о какой растительной жизни не может быть и речи.
Вся поверхность планеты покрыта многочисленными оврагами, действующими вулканами и потоками горячей магмы.
Тем не менее ее нельзя было назвать совершенно необитаемой. В этом месте жили различные элементали огня и магмы.
Кто-то походила на зверей, а у кого-то имелась полностью гуманоидная форма.
Если говорить о какой-либо культуре, то в Муспельхейме процветал закон джунглей.
Сильный пожирал слабого и приобретал еще больше мощи. Разумеется, что все это вело к канибализму.
Правда о анархии речь не шла. На Муспельхейме процветал рабовладельческий строй.
Если же слабы отказывались служить сильным, то они превращались в еду.
На самой же вершине находились драконы и огненные гиганты.
Правил же этим местом огромный огненный гигант Суртур.
В этот момент Ли Тэ как раз находился в этом месте. В одной руке он держал корону, а в другой Вечное пламя.
Бесчисленные местные обитатели увидев драгоценное пламя сразу же захотели съесть этот великолепный деликатес.
Разумеется, что они тут же устремились к тому месту где сейчас стоял Брюс.
Валькирия стояла рядом с Брюсом держа в руках могущественное копье. Все ее тело излучало мощную энергию.
Девушка удар за ударом уничтожала огненных тварей. Правда те не обладали такой уж огромной силой.
Ли Тэ же и вовсе не обращал на них никакого внимания. Он соединял вместе пламя и корону.
И вот, вскоре из последней вырвалась невероятно мощная энергия.
Более того уже через мгновение из нее начало формироваться тело Суртура.
Сначала оно было сравнительно небольшим, но потом начало стремительно расти в размерах.
В какой-то момент Валькирия и Ли Тэ начали казать не более чем маленькими тараканами.
Затем в руке пламенного гиганта появился огромный, огненный меч.
После того как Суртур полностью сформировался, он, наконец, открыл глаза.
Однако, получив новую жизнь, огненный гигант тут же бросился к Ли Тэ и нанес удар своим огненным клинком.
«Дадах!»
Брюс в свою очередь вытащил свое копье, чтобы защитить себя.
«Бабах!»
Разумеется, что Ли Тэ также сформировал и свои крылья.
Тем не менее остановить огненный клинок было очень не просто. В основном из-за его огромных размеров.
По сути сейчас маленький муравей пытался одолеть огромного гиганта.
С другой стороны у Суртура также имелись существенные проблемы. Цель которую он атаковал была слишком маленькой. Так что попасть по Ли Тэ весьма непростая задача.
Тем не менее Брюс особо не переживал. Он с предвкушением смотрел на своего противника.
Разумеется, что Ли Тэ прекрасно знал куда шел и поэтому хорошо подготовился.
«Бах!!!»
Суртур взмахнул свои огромным мечом и призвал огненного дракона. Тот в свою очередь тут же дыхнул пламенем на Ли Тэ.
Несомненно эта атака обладала чрезвычайно огромной мощью. Тем не менее не зависимо от сложившейся ситуации Валькия нанесла удар копьем.
«Бум!»
Вырвавшийся из копья мощный свет пронзил дыхание дракона.
«Дух!»
Дракон издал предсмертный крик и истекая кровью упал в магму.
Тем не менее Суртур не слишком этому удивился. Как существо обладающее Вечным пламенем он мог не беспокоится о нехватке энергии.
«Бум!»
После мощного землетрясения образовались бесчисленные трещины.
Как только это произошло из магмы начали появляться огромные руки гигантов.
Так что уже через несколько мгновений Ли Тэ и Валькирия оказались окружены.
Тем не менее Брюс особо не переживал. Но на всякий случай, он проверил характеристики Суртура.
— — —
[Имя]: Суртур
[Личность]: Владыка Муспельхейма
[Способности]: Пламя бессмертного тела (1.000.000 единиц энергии), Сила короля пламени (1.000.000 единиц энергии), Контроль пламени (1.000.000 единиц энергии), Зов огня (1.000.000 единиц энергии), Родословная огненных гигантов (800.000 единиц энергии), Абсолютный иммунитет к огню (800.000 единиц энергии), Скрытность (500.000 единиц энергии).
[Инвентарь] Вечное пламя (1.500.000 единиц энергии), Сумеречный меч (1.000.000 единиц энергии).
— — — — — — -
В то время как Ли Тэ смотрел на характеристики Суртур продолжал призывать различных монстров.
Вот только глядя на это Брюс лишь улыбался. Именно в этом и заключался его план.
Он хотел сразить как можно больше пламенных существ, чтобы превратить их в энергию, а затем скачав способности Хель выполнить задание.
«Бабах!»
Разумеется, что сам Суртур даже предположить не мог, что его попросту используют. Поэтому он продолжал атаковать.
«Бух!»
Его огромный меч снова атаковал Ли Тэ. Однако Брюс достаточно просто уклонился от этого удара.
«Дух!»
Вулкан позади Ли Тэ оказался срезан мощным ударом. Как только это произошло из него тут же начала выливается магма.
Так что все вокруг Ли Тэ превратилось в раскаленное море.
«Черт!»
Брюс быстро взмахнул крыльями и взлетел вверх. Он хотел найти Валькирию. Последняя все еще стояла на земле и сражалась с огненными созданиями.
«И-га-га!»
Вот только уже через мгновение Ли Тэ кслышал позади себя лошадиное ржание.
Повернувшись он увидел Валькирию восседающую на могучем жеребце.
Правда это был не пегас, а … восьминогий конь?
«Это Слейпнир», — тут же пояснила девушка.
Глава 235. Накопить энергию
Несомненно, Слейпнир как один из самых легендарных скакунов в скандинавской мифологии, обладал действительно удивительными способностями.
Валькирия, восседавшая на могучем жеребце, выглядела значительно величественнее.
В это же время за спиной девушки находилась достаточно огромная группа солдат, что ехали на белых лошадях.
Обратив на них больше внимания, Ли Тэ обнаружил, что это души павших воинов.
Они пришли из зала Доблести и являлись практически бессмертными. До тех пор, пока будет существовать зал они не погибнут.
Эти солдаты пробудились после того, как Валькирия поклялась защищать Асгард и все остальные девять миров.
Призрачные создания признали Брунгильду и были готовы служить ей до самого конца.
По сути, именно эти солдаты являлись последней линией обороны Асгарда.
Их было всего лишь 9, но каждый из них обладал могуществом дракона.
«Это ещё что?»
Суртур поднял свой огромный клинок и нанёс удар по ближайшему к нему воину.
Как только огненно-красный клинок коснулся призрачного создания, оно сразу же исчезло.
Тем не менее, буквально через несколько мгновений, всадник снова появился на том же месте.
Он подлетел к Суртуру и нанес удар своим копьём.
«Грааа!!!»
Суртур очень громко закричал и продолжил наносить яростные удары. Правда, они никого не могли поразить. Призрачные солдаты попросту исчезали в воздухе, а потом снова появлялись и атаковали.
Валькирия весьма уверено командовала солдатами и те достаточно быстро окружили Суртура.
Вот только не смотря на то, что призрачные создания успешно наносили уверенные удары, они практически ничего не решали.
Всё дело в том, что Вечное пламя тут же затягивало ранения огненного гиганта.
«Валькирия, сдерживайте его, но не убивайте. Я уничтожу всех, кого он призвал, а затем мы снова его запечатаем», — приказал Ли Тэ.
После этих слов, Брюс устремился к огненному дракону.
Последний также его заметил, и громко взревев, бросился к Ли Тэ.
Тем не менее, Брюс не только успешно уклонился, но и сумел притронуться к древнему существу.
[Имя]: Кьэррол
[Личность]: Пламенный дракон
[Способности]: Тело красного дракона (500.000 единиц энергии), Сила красного дракона (500.000 единиц энергии), Пламя дракона (500.000 единиц энергии), Кровь красного дракона (500.000 единиц энергии), Иммунитет к пламени (500.000 единиц энергии).
Хотя дракону было очень далеко до Суртура, но он определённо обладал огромной мощью и мог одолеть большинство героев Земли.
Более того, подобно Асирам, драконы жили очень долго и уже с самого рождения обладали невероятной силой.
Единственное, что сдерживало их от завоевания всей вселенной, была их крайне низкая рождаемость.
«Гра!»
Разгневанный дракон дыхнул на Ли Тэ мощным потоком пламени.
«Бух!»
Однако, в этот момент Бессметное копьё грома пронзило его шею.
Легендарный дракон оказался уничтожен Ли Тэ всего лишь за несколько мгновений.
«Пип, поздравляю, за убийство высшего дракона вы получаете 300 единиц энергии».
Услышав это сообщение, Ли Тэ улыбнулся и устремился к следующей цели.
Даже Брюс не мог сказать, сколько времени это заняло, но он всё убивал и убивал. Где бы он не проходил, оставались одни трупы.
Таким образом, исчезла практически треть всех обитателей Муспельхейма.
Как только это произошло, оставшиеся почувствовали страх и бессилие. Они начали убегать от Ли Тэ.
Поэтому, ему пришлось вернуться к Валькрии. В конце концов, последняя не могла сдерживать Суртура постоянно.
Оказавшись рядом с девушкой, Ли Тэ открыл свою панель с характеристиками.
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня
[Пробуждение]: Первый звёздный уровень
[Способности]: Сила богов, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Скорость молнии; Телосложение богов и демонов; Размытие; Магический шар; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник истинной силы; Алхимический вибраниум; Психический паразитизм; Великая удача.
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия); Хрустальный шар; Бессмертное копье грома; Titan auto; Костюм Титана, камень Пространства, камень Души, Шар Агамотто, Плита жизни и времени.
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей; Пробуждение.
[Энергия]: 2.400.000 единиц
Теперь, когда Ли Тэ достиг своей цели, пришло время для финальной схватки.
Поэтому Брюс решительно полетел в сторону Суртура!
Глава 236. Зов Пламени
Все вокруг Суртура превратилось в море пламени.
Половина вулканов Муспельхейма пробудились и сейчас активно выбрасывали потоки магмы.
Если все так и продолжиться, то планета попросту взорвётся.
Разумеется, что Суртур уж точно не хотел, чтобы его родной мир погиб.
Ведь это место в котором он родился и огненный гигант не мог поступит с Муспельхеймом подобным образом.
Таким образом если Суртур продолжит вызывать пламя, то лишь поможет Валькирии.
Стоит упомянуть, что призрачные воины продолжали наносить весьма болезненные удары.
Разумеется, что это приносило невероятно сильную боль. Несомненно подобные страдания не мог вынести даже бог.
«Валькия, хватит. Просто убей меня!»
Внезапно Суртур перестал махать своим мечом и произнес эти слова весьма усталым голосом.
Впервые с момент своего рождения он почувствовал, что его могущественное пламя совершенно бесполезно.
Валькирия услышав слова Суртура, вернула своих призрачных воинов.
Вечное копье свернуло и все призрачные создания попросту исчезли.
Увидев это Суртур почувствовал огромное облегчение.
«Суртур сдавайся и признай меня своим владыкой?!»
Произнеся эти слова Валькирия снисходительно посмотрела на огненного гиганта.
«Нет. Я владыка Муспельхейма и у меня есть свое достоинство. Поэтому я никого не признаю своим королем!»
Увидев, что ее противник отказывается, Валькирия снова призвала призрачных воинов.
Однако в этот момент появился Ли Тэ и взял ее за руку.
«Брунгильда остановись, это бесполезно. Если ты продолжишь атаковать, то Муспельхейм окажется уничтожен. Поэтому давай просто заберем у него Вечное пламя».
«Но … " — нерешительно сказала Валькирия.
«Хорошо, я прислушаюсь к твоим словам».
Увидев Ли Тэ, Брунгильда решила полностью довериться ему.
Тем временем Брюс посмотрел на Валькирию, а затем взглянул на Суртура.
«Система загрузи способность Суртура — Зов огня».
«Пип, загрузка Зов огня будет стоить вам 1.000.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да!»
«Пип, загрузка завершена. Вы получаете Зов огня!»
В тот же момент Ли Тэ почувствовал что в его теле появилась новая энергия.
Ощутив произошедшее изменение, Суртур оказался ошеломлен.
«Что ты хочешь сделать?»
Тем временем Ли Тэ с холодом в глазах посмотрел на огненного гиганта.
«Суртур отдай Вечное пламя иначе я уничтожу Муспельхейм».
«Нет!!!»
Все дело в том, что как и в случаем с Хель, огненный мир являлся источником силы Суртура.
Разумеется, что огненный гигант не был готов пойти на подобные жертвы.
Именно поэтому ему пришлось подчиниться и разрушить свое тело.
«Тадах!!!»
После этого Ли Тэ тут же отправил корону в свое хранилище.
Сделав это он тут же использовал свои ментальные силы, чтобы поднять Вечное пламя.
«Зов огня!»
После этих слов Ли Тэ использовал свою новую энергию.
«Вшух!»
Вечное пламя тут же начало стремительно разгораться.
Она продолжало расти пока из него не сформировался огненный монстр.
Валькирия ошарашенно посмотрела на пылающего гиганта.
«Неужели Суртур снова воскрес?»
«Нет это не он».
Пробормотал Ли Тэ глядя на огненного гиганта.
«Господин».
Сказав это он встал перед Брюсом на одно колено.
[Имя]: Яби
[Личность]: Король огненных гигантов
[Способности]: Тело пламени (800.000 единиц энергии), Энергия пламени (800.000 единиц энергии), Контроль пламени (800.000 единиц энергии), Родословная огненных гигантов (600.000 единиц энергии), Иммунитет к огню (600.000 единиц энергии), Скрытность (500.000 единиц энергии).
Несомненно Яби в значительно степени уступал Суртуру во всех аспектах.
Что не удивительно, ведь сила призванного монстра зависит от прерывателя.
Тем не менее не стоит забывать, что некоторое время назад Муспельхейм получил весьма мощный урон.
Таким образом на данный момент Яби являлся сильнейшим из всех обитателей огненного мира.
Все это произошло благодаря Зову огня и Вечному пламени. Пока последний находится в руках Ли Тэ он может практически постоянно призывать огромных монстров.
После этого Брюс их убьет и превратит в энергию. Фактически у него в руках появился практически бесконечный источник.
Тем не менее эта сила работает только здесь в Муспельхейме.
Вот только из-за прошлых событий планета очень сильно пострадала. Поэтому прежде чем вновь взяться за убийства, Ли Тэ хотел, чтобы Муспельхейм восстановился.
«Брюс куда пойдем дальше?»
Тем временем Ли Тэ спрятал Вечное пламя и произнес:
«Давай отправимся в родной мир Локи, страну морозных великанов — Йотунхейм».
После этого Ли Тэ обнял девушку и они попросту исчезли.
Глава 237. Йотунхейм
Если Муспельхейм это огромная пустыня наполненная реками магмы и облаками пепла.
С другой стороны Йотунхейм это полная противоположность. Больше всего данная планета походила на Южный полюс Земли.
Хотя на самом деле здесь куда холоднее чем в Антарктиде. Так даже самая высокая температура все равно находилась значительно ниже нуля.
Разумеется, что в столь суровом месте вы могли увидеть лишь бескрайнее ледяные равнины и сильный, холодный ветер.
Нормальный человек никогда не смог бы выжить в подобных условиях.
Однако Ли Тэ и Валькирия словно и вовсе не ощущали невероятно мощного холода.
Они вдвоем стояли на толстом ледяном покрове и смотрели на огромный замок.
Благодаря своим способностям, Брюс уже знал, что в этой крепости очень много ледяных великанов.
Огромный гигант Лафей сидя на ледяном троне открыл глаза.
Очевидно, что любой кто впервые попадал в это место чувствовал кое-что действительно невероятное.
Тем не менее Ли Тэ не собирался быть вежливым. Он тут же призвал Яби.
Тем не менее на этот раз огненный гигант не смог вырасти до размеров горы.
На этот раз его размер составил лишь около трех метров.
Более того он отправил Ли Тэ сообщение, что ему здесь очень неуютно.
Если уж об этом говорил огненный гигант, то о других огненных существах не может быть и речи.
Несомненно призыв огня весьма неравномерная сила. Ее мощь очень сильно зависела от окружающей среды.
Тем временем Яби очень сильно походил на огненную иглу, что появилась среди заснеженных равнин.
Естественно, что ледяные великаны тут же почувствовали энергию огня и вышли из своего замка.
«Бум, бум, бум!»
Тяжелыми шагами они шли вперед.
Некоторые из них возвышались на три метра, а некоторые на все восемь.
Рост этих созданий пропорционален их силе. Чем выше великан, тем больше у него мощи.
Пятиметровый гигант призвав огромное количество магии льда ударил ею по Ли Тэ и остальным.
Тем не менее на пути этой атаки, словно непреодолимая стена встал Яби.
Так что когда ледяной клинок нанес удар, то не сумел причинить какого-либо вреда. По сути он попросту растворился.
«Похоже, даже не смотря на сильнейших холод огненные создания все равно весьма крайне эффективны».
Наблюдая за тем приходят как к ним приближаться ледяные гиганты, Ли Тэ призывал новых огненных тварей. Правда последние не обладали настолько же огромной мощью как на Муспельхейме.
Тем временем руки Яби покраснели и с них вырвалось мощное пламя.
«Бух!»
Огромный огненный шар врезался прямо в тело ледяного гиганта. После полученного удара тот попросту взорвался.
«Грааа!!!»
Увидев подобное Лафей встал со своего ледяного трона.
В Йотунхейме любой кто убивал ледяного гиганта, бросал вызов лично ему.
Поднявшись своего трона Лафей взял Ледяной ларец, что подарил ему Локи.
Последний являлся чем-то средним между Ледяным великаном и Асиром.
Еще в детстве, как раз во время войны с Асгардом, маленького Локи забрал Один.
Отец всех богов воспитал его как собственного сына и принца. Однако тот оказался настоящим бунтарем.
Стараясь захватить власть он заключил сделку с ледяными великанами и вернул им Ледяной ларец.
Подумав о прошлом Лафей устремился вперед.
Он двигался невероятно быстро и уж точно отличался от обычных ледяных великанов.
«Вшууххх!!!»
Лафей мчался вперед словно ледяной ветер.
Его красные, холодные глаза смотрели только на Ли Тэ и остальных.
Ледяные гиганты во всех смыслах являлись очень хладнокровными созданиями. Их совершенно не беспокоила смерть товарища.
Тем временем в сторону огненных созданий полетели многочисленные ледяные глыбы.
Каждый из ледяных гигантов обладал не только превосходным телосложением, но и являлся очень хорошим магом льда.
Тем не менее жар огненных созданий источаемый их телами оказался настолько мощным, что все ледяные снаряды таяли не долетая до своей цели около трех метров.
«Граа!!!»
Тем не менее обе стороны несли ощутимые потери.
Видя как гибнут ледяные гигант, Лафей громко взревел.
После чего он начал собирать свои силы, чтобы создать невероятно могущественное заклинание.
«Ледяная вьюга!»
Небо тут же затянули темные тучи, более того уже через мгновение начал идти ледяной дождь.
В тот же момент на Брюса и его союзников обрушился поток ледяных осколков.
Заметив это Ли Тэ тут же воспользовался своим силами и над ним возник огромный огненный щит.
«Бабах!»
В какой-то момент появился огромный огненный дракон. Его мощь оказалась настолько могущественной, что он тут же блокировал удар ледяных осколков.
После этого дракон посмотрел на ледяных гигантов и уже приготовился использовать свое дыхание.
Тем не менее Лафей смотрел на ящерицу, как на самую обычную жертву.
«Пламенный дракон осмелился прийти в Йотунхейм?»
Произнеся эти слова Лафей поднял Ледяной ларец.
В тот же момент воздух вокруг дракона стал невероятно холодным. Температура опустилась настолько сильно, что огненное создание больше не могло махать крыльями.
«Умри!»
Огненный дракон превратился в огромную ледяную скульптуру и упал на землю.
Разумеется, что приземление оказалось очень жестким. Упав на землю замерзший дракон раскололся на мелкие кусочки.
Видя это ужасное зрелище, Брсю не мог не удивится.
Несомненно Ледяной ларец наделял своего хозяина огромной мощью. Похоже, что лишь благодаря ему и так не малая сила Лафей достигла звездного уровня.
Вот только если все так и продолжится, то все огненные создания будут убиты.
Сами по себе луд и пламя две противоположные стихии, а это значит, что выиграет той, чья сила окажется больше.
«Валькирия не вмешивайся, я пойду и убью ледяного короля!»
После этих слов у него за спиной появились два крыла.
Затем Брюс снабдил Яби еще большим количеством Вечного пламени.
Сделав это он посмотрел на Валькирию и кивнул.
После этого Ли Тэ вытащит Бессмертное копье грома и полетел к владыке Йотунхейма!
Глава 238. Исчезновение ледяного великана
«Вших!»
Одним мощным ударом Ли Тэ отрубил руку, что держала Ледяной ларец.
Поскольку Лафей всё ещё не достиг уровня Одина, он не сумел блокировать этот удар.
Так что как только ледяной гигант лишился руки, Ледяной ларец отправился в Хранилище.
[Имя]: Лафей
[Личность]: Владыка Йотунхейма
[Способности]: Тело ледяного короля (900.000 единиц энергии), Сила короля (900.000 единиц энергии), Контроль снега и льда (900.000 единиц энергии), Зов льда (900.000 единиц энергии), Родословная ледяных гигантов (700.000 единиц энергии), Абсолютный иммунитет ко льду (800.000 единиц энергии), Тепловое зрение (500.000 единиц энергии).
[Инвентарь] Ледяной ларец (1.000.000 единиц энергии),
«Нет!!!»
Громко прокричал Лафей, красными глазами глядя на свою отрубленную руку.
В этот же момент она превратилась в ледяной клинок и устремилась прямиком к Ли Тэ.
«Дум!»
Брюс в свою очередь достал вибраниевый щит и блокировал этот удар, однако на нём остались две достаточно глубокие борозды.
Используемый лёд отличался от обычного огромной твердостью, так как состоял из крови короля ледяных гигантов.
Глядя на это, Брюс задумался, а затем произнёс.
«Система, загрузи способность — Зов льда».
«Пип, загрузка Зова льда будет стоить вам 900.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да!»
«Пип, загрузка завершена. Вы получаете Зов льда!»
В тот же момент, в голове Ли Тэ всплыла совершенно новая информация.
Естественно, что при этом исчезли 900.000 единиц энергии. Однако, оно того стоило.
Брюс, тут же собрал энергию льда и влил её в Ледяной ларец.
«Призыв Ледяного дракона.»
После этих слов, ларец ярко засиял.
Затем из него вырвался ослепительный луч и устремился прямо в небеса, где уже через мгновение появился огромный ледяной дракон.
Всё тело громадного ящера покрывали ледяные снежинки.
«Это… это невозможно!»
Голос Лафея оказался невероятно низким. Он словно не верил в увиденное.
Ранее, Огненный дракон превратился в ледяную статую и погиб. Так что призыв создания противоположной стихии более чем оправдан.
Но, как этот человек в чёрном костюме сумел подобное совершить?
«Рааа!!!»
Рёв дракона пронзил небеса.
Летая, огромный ящер заметил Лафея и его глаза ярко засверкали.
В ту же секунду, дракон использовал своё ледяное дыхание, чтобы атаковать Владыку Йотунхейма.
Бум!
В сторону Лафея неслась мощь, способная уничтожить целый город.
Правда, тот также не стал бездействовать. Он произнёс заклинание и прямо перед ним выросла огромная глыба льда.
Дух!
Когда ледяное дыхание достигло цели, глыба начала стремительно истончаться.
Заметив это. Лафей окропил лёд своей кровью и тот тут же стал невероятно твердым и теперь мог противостоять атаке дракона.
Тем временем, один глаз Ли Тэ стал чёрным, а второй ярко белым.
Как и в битве с Хель, Брюс хотел смешать две энергии и нанести очень мощный удар.
Вот только стоило ему начать, как он заметил, что его новое тело не страдает во время этого процесса. Похоже, оно достаточно мощное, чтобы удерживать сразу несколько типов энергий.
С другой стороны, это не значит, что теперь он мог в полной мере контролировать этот процесс.
Всё-таки это достаточно сложно.
Именно поэтому Брюс отказался от своей идеи и решил, что для начала ему следует попробовать применить каждую из энергий по отдельности.
Это всего лишь пробный камень, так что Ли Тэ решил сперва применить светлую энергию.
Светлое крыло за спиной у Ли Тэ ярко засверкало, а затем на кончиках пальцев правой руки начал собираться свет.
Тем не менее, когда Брюс нанёс удар, Лафей почувствовал это и тут же отскочил в сторону.
Вот только уже через мгновение он почувствовал, что блокирован божественным разумом и больше не может двигаться.
Разумеется, что Ли Тэ не стал упускать подобной возможности и его сверкающие пальцы снова атаковали.
«Тух!»
В тот момент, когда лучи света попали в спину ледяного гиганта, она не выдержала и треснула.
Несомненно, тело Лафея намного прочнее чем у всех остальных. Однако, у него такая же анатомия, как и у обычного человека.
Именно из-за этого, получив весьма серьёзное раненик, он начал истекать кровью.
Тем временем, ледяной дракон, что всё ещё находился в небе, заметил произошедшее и снова использовал своё дыхание.
В этот раз Лафей не мог блокировать атаку. Поэтому, мощный удар попросту разорвал его тело.
Всё произошло настолько быстро, что ледяной гигант даже не успел закричать.
«Пип, поздравляю, за убийство ледяного гиганта Лафея вы получаете 500.000 единиц энергии».
Услышав эти слова, Ли Тэ не мог не нахмуриться.
Убийство правителя ледяного мира компенсировало половину потраченной энергии.
Однако, к огромному сожалению Брюса, Лафей не обладал настолько же огромным могуществом как и владыка Муспельхейма.
Так что Брюс покачал головой и призвал ещё одного ледяного дракона.
После этого, он приказал Яби и двум драконам начать убивать ледяных великанов.
В тот же момент, всё вокруг превратилось в настоящую резню. Как раз в этот момент активировалась система.
«Пип, поздравляю, за убийство ледяного великана вы получаете 200 единиц энергии».
«Пип, поздравляю, за убийство ледяного великана вы получаете 200 единиц энергии».
«Пип, поздравляю, за убийство ледяного великана вы получаете 200 единиц энергии».
........
Ли Тэ ошарашенными глазами смотрел на свой постоянно изменяющейся запас энергии.
600.000, 700.000, 800.000, … 2.100.000.
В то время как последний гигант пал, ледяная долина, в которой они сражались, внезапно, начала разрушаться.
Валькирия тут же вскочила на свою лошадь и стремительно взлетела в небеса.
Как только она это сделала, долину сотрясло невероятно мощное землетрясение.
Ледяная корка раскололась и из-под неё вырвался огромный тридцати метровый монстр.
Освободившись, гигантская тварь громко взревела, а затем бросилась к Валькирии.
Увидев это, девушка незамедлительно среагировала и нанесла удар Вечным копьём.
«Тудух!»
Монстр в свою очередь швырнул в неё огромной глыбой льда.
Тем не менее, он лишь на некоторое время затормозил мощный энергетический луч. Последний всё равно угодил монстру в ногу и обжег её.
Тварь уже собралась перебраться на другую равнину, но заметила в небесах ещё одно огромное существо.
«Хрясь!»
Ледяной дракон упал на гигантскую тварь и перекусил ей шею.
«Пип, поздравляю, за убийство ледяного бегемота вы получаете 1000 единиц энергии».
Глава 239. Вернёмся в Асгард
«Ого, а этот Ледяной бегемот, не только очень сильный, но и достаточно умный!»
Сказал Ли Тэ после того, как услышал сообщение о получении энергии.
Дело в том, что этот огромный зверь всё время сидел среди льда и нанёс удар лишь после того, как Валькирия оказалась прямо над ним.
Впрочем, он всё же очень уступал Ледяному дракону.
Если в физической мощи они были примерно равны, то их способности весьма отличались.
Дракон обладал особо мощным ледяным дыханием, а также мог летать. Поэтому Ли Тэ довольно быстро потерял всякий интерес к Ледяным бегемотам.
В Йотунхейме, помимо гигантов, проживало и огромное количество других созданий.
Ледяные волки, ледяные черви, ледяные фениксы и прочие монстры.
Вот только они не могли похвастаться огромной силой, так что Ли Тэ практически не участвовал в сражениях с ними.
Более того, так как он не хотел полностью уничтожать Йотунхейм, через некоторое время он, вместе с Валькирией, покинули ледяной мир.
«Вшим!»
Появилась рябь пространственных колебаний и Брюс с Брунгильдой вернулись в Асгард.
Хеймдаль и Сиф продолжали охранять Тора, который так и не пришёл в сознание.
Естественно, что внезапное появление Брюса весьма встревожило брата и сестру.
Впрочем, куда более ошарашивающей оказалась Валькирия, что с копьём в руке восседала на восьминогом жеребце.
Всё-таки все жители Асгарда прекрасно знали кому ранее принадлежал Слейпнир.
«Брунгильда, а где ты всё это нашла? Мы ведь виделись всего несколько дней назад», — ошарашенным голосом спросила Сиф.
«Брюс помог мне вернуть их», — сказала Валькирия и покраснела.
Услышав это, Сиф просто пожала плечами.
«О, не стоит. Я лишь оказал небольшую поддержку, так что это заслуга Брунгильды».
Всё это время глаза Хеймдаля оставались неподвижными. Однако потом он, внезапно, сказал:
«В любом случае, нам удалось вернуть Вечное копьё и Слейпнира. Благодаря этому, наши шансы на победу значительно возрастут».
Закончив говорить, Хеймдаль слегка кивнул.
«Хорошо, тогда давайте контратакуем», — внезапно предложила Валькирия.
«Что? Но у нас не хватит сил».
Сказав это, Сиф печально склонила голову. Они вернули Вечное копьё, но без обычных солдат у них ничего не получится.
Валькирия подошла к девушке и положила ей руку на плечо.
«Сиф, поверь, на этот раз нам удастся вернуть наш дом».
«Но …», — разумеется, что девушка попыталась возразить.
«Не стоит сомневаться, пошли».
Валькирия стала намного более уверенной в себе. Она словно превратилась в совершенно другого человека.
Ли Тэ в свою очередь одел свои темные очки и ушел вслед за ней.
Тем временем, Хеймдаль посмотрел на Хель.
«Пойдём сестра. Уверен, вскоре ты также поверишь, что у нас всё получится».
Сиф же с сомнением покачала головой.
«Я тебе верю, но сейчас нам нужно, чтобы поверили и наши солдаты».
Дворец Асгарда.
Скурдж сидел в кресле главы стражи.
Худенькая молодая девушка в легкой одежде, оторвала виноградинку.
Скурдж очередь осторожно съел её.
Охранник, находящийся неподалёку, с вожделением смотрел на белоснежную кожу девушки.
«Голть».
Внезапно Скурдж торжественно взглянул на стражника.
«Хайм, если будешь следовать за мной, то вскоре займёшь моё место».
После этих слов Хайм слегка задрожал.
«Лорд Скурдж, я буду верен вам до самого конца…»
«Хорошо. Хайм, ты можешь идти, а нам с Барой нужно кое-что обсудить».
Но как только страж собрался покинуть комнату, вбежал ещё один охранник.
«Сэр, на нас напали!»
«Что…?!»
Будучи ошарашенным этим известием, Скурдж взмахнул рукой и случайно выбил из рук девушки тарелку с виноградом.
«Кто? Сколько солдат? Сколько всадников?»
«Всего пятеро!»
«Что …?!»
Услышав эти слова, Скурдж замер.
«Ты что, бредишь?»
«Нет, солдат действительно пятеро, но с ними около дюжины драконов».
«Ты точно ничего не пил…?»
Сказав это, Скрудж посмотрел на стража, но потом прямо у него за окном промелькнула тень огромного дракона.
«Тудух!»
Когда раздался мощный взрыв, все стражники в комнате слегка пригнулись, а Скурдж громко приказал:
«Враг атакует, бейте тревогу!»
«Труууууу!!!»
Сразу после сигнала, все орудия Асгарда нацелились на драконов.
«Вших!!!»
Тем не менее, легендарные существа успешно уклонялись.
«Бум, бум, бум!»
Сразу три турели оказались уничтожены дыханием дракона.
— — — — —
Где-то внутри дворца.
Хель, внезапно, открыла глаза.
Однако уже через мгновение Богиня смерти растворилась в воздухе.
— — — — — -
За пределами дворца.
Восьминогий скакун замер в воздухе.
Увидев как драконы разрушают золотые башни, Валькирия как можно крепче сжала Вечное копьё.
«Хель, ты убила моих солдат и изгнала меня, но сегодня я отомщу тебе за все унижения!»
Ли Тэ шёл вперёд и при помощи Ледяного ларца призывал огромных драконов. Глядя на это, Сиф, что следовала за ним, выглядела невероятно шокированной.
Тем не менее, через некоторое время она всё же набралась смелости, и подойдя к Ли Тэ, сказала:
«Брюс, что это за магия? Ты можешь научить меня?»
Сейчас Сиф выглядела скорее как маленькая девочка, чем грозная воительница.
Она не слишком верила, что у них хоть что-то получится, однако сейчас видела своими глазами разительные перемены.
Глава 240. Я хочу учиться
Повернувшись назад и посмотрев на Сиф, Ли Тэ слегка улыбнулся.
«Если хочешь, то я научу тебя!»
Несомненно, Сиф оказалась весьма шокирована, но всё же заметила, что рука Ли Тэ прикоснулась к её талии.
«Правда? Хорошо! Как только я научусь призывать ледяного дракона, больше никто не сможет запугивать Тора!»
Услышав подобное, Брюс слегка опешил.
Похоже, у Тора могут возникнуть серьёзные проблемы.
А тем временем небо начало стремительно темнеть.
Где-то в небесах.
Пространство завибрировало и с него вышла Хель.
«Хррррр!»
Увидев богиню смерти, Слейпнир громко заржал.
Когда Валькирия заметила Хель, то поняла, насколько сильно её ненавидит.
Поэтому, она тут же достала Вечное копьё и нанесла чрезвычайно мощный удар.
Увидев, что в её сторону несётся энергетический луч, Хель тоже достала своё оружие.
Им оказался Меч ночного неба. Это был чёрный клинок с ярко зелёным свечением.
Чувствуя гнев Валькирии, Хель лишь усмехнулась.
«Почему предо мной снова предстал побежденный генерал? Хочешь умереть?»
«Иди к чёрту!»
Внезапно, тело Брунгильды окутал золотой свет.
В тот же момент, из Валькирии вылетело призрачное существо.
Странный сверкающий воин обладал действительно огромной силой.
Разумеется, Хель весьма удивилась, но всё же сумела противостоять этой атаке.
Однако, вскоре из тела Валькирии снова вылетел призрачный воин. Казалось, девушка научилась создавать своих клонов, причём в неограниченных количествах.
Тем не менее, Хель заблокировала и эту атаку. Однако, ей пришлось отступить назад.
Валькирия воспользовалась этой возможностью и призвала всех своих призрачных воинов.
Хель же в этот момент ничего не предпринимала.
Так что Брунгильда приказала всем своим солдатам атаковать.
Однако, когда их удары уже должны были поразить тело богини смерти, та, внезапно, сместилась.
В мгновение ока, её клинок превратился в тысячи мечей и они незамедлительно нанесли удар.
«Вших!!!»
В один момент все призрачные солдаты попросту исчезли, а Хель пошла дальше.
Она тут же растворилась в воздухе и нанесла стремительный удар.
Валькирия не успевала среагировать. Тем не менее, Слейпнир воспользовался своими пространственными силами, чтобы перенести Брунгильду в безопасное место.
«Хороший зверь всегда будет защищать своего хозяина».
Сказала Хель и снова устремилась в сторону Валькирии.
«Рах!»
Вот только в этот момент Хель оказалась атакована дыханием сразу нескольких драконов.
Вокруг богини смерти мгновенно возник чёрный щит с зелеными вспышками энергии.
«Бух!»
Когда же эта атака прекратилась, Хель внезапно исчезла, но уже через доли секунды появилась возле красного дракона и нанесла удар.
Издав предсмертный крик, огромный ящер начал стремительно падать на землю, достигнув которой, превратился в груду плоти и крови.
Хель уже собралась атаковать следующего дракона, но, внезапно, пространство сильно задрожало и ей пришлось остановиться.
Более того, появившийся Ли Тэ тут же бросился к ней. Тем не менее, Хель собрала все свои силы и блокировала его нападение.
«Бдых!»
В какой-то момент их атаки столкнулись и во все стороны полетела ударная волна.
Она оказалась настолько мощной, что Хель и Брюс отлетели в разные стороны.
Придя в себя, богиня смерти очаровательно улыбнулась.
«Ну что ж, неплохо, но до меня тебе ещё очень далеко. Тысячелетия взаперти научили меня становиться сильнее».
Однако, Брюс практически не слышал её, так как занимался чем-то более важным.
«Система, скачай способность — Кулак Хель».
«Пип, загрузка Кулака Хель будет стоить вам 1.500.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
«Пип, загрузка завершена. Вы получаете— Кулак Хель!»
«Эххх!»
Услышав эти слова, Ли Тэ тяжело вздохнул. Всё дело в том, что заполучив Кулак Хель, он также почувствовал всю боль тысячелетнего заточения.
Это были действительно неприятные и очень мерзкие ощущения.
Пережить подобное и не сойти с ума, это уже само по себе настоящее чудо.
Ли Тэ посмотрел на Хель. Теперь он прекрасно понимал, что эта битва будет очень сложной.
Более того, не стоит забывать, что Хель всё ещё контролировала Асгард и он снабжал её постоянным притоком энергии.
Ли Тэ долго думал, как и почему это происходит, но сумел всё осознать лишь после того, как захватил Муспельхейм и Йотунхейм.
Как оказалось, для того, чтобы это произошло, необходимо всего два условия. Первое — это установить свой контроль над планетой, а второе — достигнуть звёздного уровня.
По сути, таким образом под свой контроль можно было взять всю вселенную. Самое главное, не спешить и захватывать планету за планетой.
Впрочем, существовала ещё одна причина, почему далеко не каждый, кто сумел захватить планету обладал огромной мощью.
Всё дело в том, что с таким видом энергии нужно уметь взаимодействовать. Например, у Хель ушло целое тысячелетие, чтобы научиться этому.
Однако и мощь сформировавшейся способности во много раз превзошла все его прогнозы. Теперь Ли Тэ прекрасно понимал, почему Хель хотела заполучить ещё большие сил.
Однако, если она обладала настолько огромной силой, то почему до сих не отомстила Брюсу за прошлое унижение.
Ответ достаточно прост — он… землянин.
А так как Земля находится довольно далеко, Хель не смогла бы сражаться там, используя все свои способности.
Впрочем, это не значит, что она полностью отказалась от своих планов отомстить. Хель верила, что если немного подождать, то Брюс сам к ней явится. Именно поэтому, даже захватив Асгард, она продолжала готовиться к новому противостоянию.
Глава 241. Скачать Контроль жизни и смерти!
Витав в себя часть огромного опыта Хель, Брюс, наконец, сумел полностью освоиться со всеми возможностями Первого звездного уровня.
Почувствовав, что ее противник сумел от обрушившегося на него давления, Хель тут же решила, что это сражение, стоит закончить как можно быстрее.
После этого ее армия немертвых напала на драконов призванных Брюсом. Разуметься, что в тот же момент закипело ожесточенное сражение.
Хель в свою очередь бросила легкий взгляд на Брюса и медленно подошла к нему.
Несомненно одетая в кожу богиня смети, обладала весьма сногсшибательными формами. Никто из мужчин не отказался бы провести ночь с настолько горячей дамой.
Тем не менее Ли Тэ оставался совершенно равнодушен.
Скачав одну из ее способностей, Брюс частично познал и внутренний мир Богини смерти.
Поэтому он прекрасно осознавал, что эта внешне привлекательная и невероятно горячая женщина, внутри холоднее чем Йотунхейм.
Поэтому сейчас он собрал свои силы и раскрыл крылья.
Он решил объединить энергию тьмы и света, чтобы нанести по Хель свой самый могущественный удар.
Тем не менее когда он уже готовился это сделать, аура богини смерти стала намного гуще.
Глядя на это Ли Тэ не мог не начать волноваться.
И как оказалось совершенно не зря. Огромная мощь, способная сокрушить несколько миров обрушилась на его тело.
Несомненно никто из асгардцев, не сумел бы выдержать подобного.
Тем не менее и Ли Тэ обладал действительно огромной мощью. Поэтому он сумел выстоять даже находясь под настолько огромным давлением.
Более того со временем мощь исходящая от Хель попросту иссякла.
Разумеется, что Ли Тэ не мог не воспользоваться этим шансом, он тут же нанес удар.
Тело Хель тут же отлетело назад.
Однако воспользовавшись энергией смерти ей все же удалось блокировать этот поток странной энергии.
Вот только из-за того, что энергии света и тьмы постоянно дополняли друг друга, выставленный хель щит постоянно деформировался. Иными словами если Хель потеряет концентрацию, он и вовсе мог исчезнуть.
«Что за чертовщина?»
В этот момент улыбка на лице Хель исчезла. Теперь она и в самом деле ощущала сильную панику.
Более того ее мощь начала снижаться от звездного уровня, обратно к планетарному.
«Пип, поздравляю, вы частично выполнили задание и сумели одолеть Хель. Вы заслужили часть награды, вам предоставляется 1.000.000 единиц энергии».
«Пип, Тор не способен стать следующим правителем Асгарда, так как находится в коме. Провожу формирование новой миссии …».
«Пип, Поддержите Валькирию. Сделайте ее новой правительницей Асгарда».
Услышав это сообщение Ли Тэ оказался несколько ошарашен. Система оказалась более гибкой чем он ожидал.
Она не делила все на выполнено и не выполнено. Система могла выдавать и не всю награду. Несомненно в будущем это стоит учитывать.
«Система, скачай способность — Контроль жизни и смерти».
«Пип, загрузка Контроля жизни и смерти будет стоить вам 2.000.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
«Пип, загрузка завершена. Вы ..... »
«Пип, Контроль жизни и смерти связан с законами вселенной. Чтобы продолжить вам необходимо совершить выбор:»
«Пип, 1 — Заменить Хель и стать богом смерти Асгарда. Обратите внимание это выбор сделает вас частью Асгарда и приведет к смерти Хель».
«Пип, 2 — Станьте богом смерти в каком-то другом месте».
Услышав эти слова Ли Тэ понял, что боги смерти неотрывно связаны с вполне конкретными планетами.
Немного подумав, Ли Тэ сделал, как ему казалось, самый правильный выбор.
«Система я выбираю второй вариант. Сделай меня богом смерти на планета Земля».
Хотя на Асгарде проживало не мола могущественных Асов, но из-за совей длинной жизни они умирали не так уж часто. В этом соотношении Земля более перспективный вариант.
«Пип, поздравляем вы получаете способность Контроля жизни и смерти, а также становитесь Богом смерти на планете Земля»
В тот момент когда Ли Тэ получил эту способность, его голова едва не взорвалась.
Несмотря на то, что сейчас он находился очень далеко от Земли, он все равно ощутил грусть и отчаяние людей находящихся присмерти.
Несомненно Ли Тэ и в самом деле стал богом Смерти и теперь мог подобно Хель воскрешать мертвых.
Однако он не собирался ею пользоваться. Хель тоже могла воскрешать, но не делала этого.
Во первых подобное шло в разрез с законами вселенной.
Во вторых используя воскрешение бог смерти становился значительно слабее.
Так же на данный момент Ли Тэ, пока, не планировал возвращаться на Землю.
Сейчас ему стоило довести начатое до самого конца.
Естественно, что в первую очередь речь шла о Валькирии.
Последняя готовилась воспользоваться выпавшей ей возможностью и добить ослабевшую Хель.
Благодаря Вечному копью Брунгильда стала значительно сильнее, а вот богиня смерти, после сражения с Ли Тэ испытывала истощение.
Глядя на Хель, Брюс испускал ужасающую ауру, что делала его похожим на истинного владыку подземного мира.
«Как это возможно …»
Разумеется, что Хель прекрасно осознавала, что все это означает.
Теперь девять миров превратились только лишь в восемь.
Иными словами Ли Тэ сумел стать богом смерти.
Подумав об этом, Хель, внезапно, провалилась в пустоту и исчезла.
Увидев это Ли Тэ понял, что богиня смерти покинула Асгард и вернулась в свое царство мертвых — Хельхейм.
Похоже, что некоторое время они ничего не будут слышать о ней.
Однако армия нежити все еще сражалась с драконами. Так что Ли Тэ выпустил волну энергии смерти.
Живым созданиям она ничего не сделала, однако немертые тут же превратились в прах.
Впрочем, через некоторое время исчезли и драконы. Они превратились в пламя или морозный ветер, а затем попросту растаяли в воздухе.
Теперь уже ничего не мешало Валькирии достигнуть нового статуса и занять трон Асгарда.
Глава 242. Прощай Асгард
Внутри дворца.
Валькирия восседала на огромном троне и смотрела на солдат Асгарда.
Рядом с ней находилась Сиф. Сейчас именно она стала генералом войск Асгарда.
В последнее время Асы пережили не мало невзгод. Один и Локи умерли, а Тор впал в кому.
Таким образом, страна лишилась как правителя, так и возможных наследников.
Из-за этого Асгард мог утонуть в море хаоса.
Тем не менее, в это время авторитет Валькирии взлетел до небес. Она прославилась как храбрый воин, признанный Вечным копьём. Именно благодаря её отваге удалось победить Хель.
Так что высокопоставленным чиновникам пришлось признать её правление.
После этого король гномов вернулся в Асгард, чтобы начать ремонт и восстановление.
Страна снова стала на путь развития и процветания.
«Пип, поздравляю, вы выполнили задание. Валькирия стала новым правителем Асгарда. Вам предоставляется награда — 1.000.000 энергии».
Когда пришло это сообщение, Ли Тэ как раз пил красное вино и смотрел на радужный мост.
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Агент 6-го уровня, бог смерти
[Пробуждение]: Первый звёздный уровень
[Способности]: Сила богов, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Скорость молнии; Телосложение богов и демонов; Размытие; Магический шар; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник истинной силы; Алхимический вибраниум; Психический паразитизм; Великая удача, Зов огня, Зов льда, Контроль жизни и смерти (неполноценная), Кулак Хель.
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия); Хрустальный шар; Бессмертное копье грома; Titan auto; Костюм Титана, камень Пространства, камень Души, Шар Агамотто, Плита жизни и времени, Вечное пламя, Ледяной ларец, Корона Суртура.
[Баланс]: 2.000.000
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей; Пробуждение.
[Энергия]: 1.080.000 единиц
Глядя на свои нынешние способности, Ли Тэ не мог не отметить, что они стали намного сильнее.
Теперь у Соколиного глаза и вовсе не было ни единого шанса.
Однако, Брюс всё равно не собирался с ним сражаться. Впрочем, как и с остальными Мстителями.
Ли Тэ пробыл в Асгарде целый месяц и всё это время не имел возможности общаться с Вандой.
Поэтому, он планировал побыстрее вернуться на Землю.
Тем временем, Хеймдаль внимательно наблюдал за действиями Брюса.
Сейчас страж Радужного моста снова носил золотую броню так как вернулся к выполнению своих обязанностей.
В какой-то момент его глаза посмотрели на Ли Тэ и он спросил:
«Брюс, ты решил уйти? Может тебя подбросить».
Изначально, Ли Тэ хотел воспользоваться Камнем Пространства, но когда услышал предложение Хеймдаля, то передумал.
Всё-таки ему ещё никогда не доводилось пользоваться настолько необычным средством телепортации.
Хеймдаль использовал свой клинок в качестве ключа и активировал Радужный мост.
В тот же момент, тот создал проход, ведущий на Землю и уже через мгновение Ли Тэ покинул Асгард.
Разумеется, что Валькирия заметила вспышку Радужного моста и сразу же поняла, что это значит.
Но она особо не переживала, так как считала, что сможет отыскать Брюса когда угодно и где угодно.
Сиф тем временем густо покраснела. Всё дело в том, что она невольно вспомнила одну достаточно глупую вещь.
Немного перебрав на праздновании победы, она, Валькирия и Брюс провели много времени в одной постели.
— — — -
Лазарет.
После очень долго сна, Тор, наконец, открыл глаза!
— — — -
Земля — Нью-Йорк — вилла Алой Ведьмы.
Вспыхнул свет и Ли Тэ появился в том же месте, откуда ранее улетел вместе с Тором.
Брюс очень удивился. Как оказалось, Хеймдаль обладал прекрасной памятью.
Он не только вернул его на Землю, но и отправил в точно те же координаты.
Правда, теперь Брюсу остаётся лишь надеяться, что Хеймдаль не отправит в это же место Валькирию или Сиф.
Выбросив из головы странные мысли, Ли Тэ сосредоточился и начал искать Ванду при помощи своих способностей.
Правда, девушки не оказалось ни у неё дома, ни в Нью-Йорке.
В чём дело?
Вынув свой телефон, что как раз поймал сигнал, Ли Тэ начал просматривать сообщения.
Так… Питер, Вижён, Ртуть, ЩИТ, Мстители…
Но разумеется, больше всего сообщений прислала Ванда.
Впрочем, если говорить о содержимом, то оно было примерно одинаковым — Где ты?
К счастью она писала не только об этом, но и говорила как о своих, чувствах, так и о планах.
В своём последнем сообщении девушка указывала, что собирается отправиться к Стрэнджу.
— — — -
Внутри святилища.
Ли Тэ смотрел на красную сферу, в которой находилась Ванда и на доктора Стрэнджа, что стоял рядом с ней.
«Как дела?», — спросил Брюс, но маг лишь покачал головой.
«Сначала, всё было хорошо. Мисс Ванда, услышав, что ты отправился с Тором в Асгард немного успокоилась. Однако, через некоторое время она снова начала волноваться и попросила меня отправить и её к тебе».
Услышав эти слова, Ли Тэ оказался ошеломлён, а выражение его лица изменилось.
Стрэндж понимающе кивнул и продолжил: «Я ответил ей, что не так давно стал Верховным магом и пока ещё ни разу не отправлял кого-то настолько далеко. Более того, я выразил сомнение в возможности подобного. Всё же не зря все Асгадцы пользуются особым проходом. Вот только Ванда настояла на том, чтобы я всё же обучил её пространственной магии».
Сказав эти слова, Стрэндж горько улыбнулся, похоже ему пришлось вытерпеть нечто ужасающее.
«В конце концов, мне пришлось сдаться и передать ей необходимую книгу. Вот только когда она попыталась воспользоваться полученными знаниями, то превратилась вот в это».
Получив ответ, Брюс кивнул головой.
Неужели Стрэндж ошибся? Скорее всего нет, просто Ванда пренебрегла тем, насколько огромное между ними расстояние.
Тем не менее, что сделано, то сделано и сейчас он должен во что бы то ни стало спасти девушку.
Поэтому, воспользовавшись камнем Пространства, Ли Тэ перенёс себя и Ванду в красном шаре, обратно на виллу.
После этого, он применил массу заклинаний, чтобы полностью отрезать дом от внешнего мира!
Глава 243. Ванда, что с тобой?
Вернувшись на виллу, Ли Тэ тут же использовал свои ментальные силы, чтобы пробить красный барьер. Однако, у него ничего не получилось.
Все его попытки оказались блокированы пространственным барьером.
Так как сейчас в его руках находился камень Пространства, Ли Тэ мог чувствовать пространственные искажения.
Более того, от Стрэнджа он узнал, что доктор уже пытался воздействовать на барьер камнем Времени, но это тоже оказалось совершенно бесполезным.
Интересно, что же за сила способна противостоять камням бесконечности?
Вспомнив о камнях, Ли Тэ подумал о возможности их использования.
«Если это действительно пространственный барьер, то почему бы не пробить его камнем Пространства?»
Ли Тэ тут же вынул камень бесконечности и соединил его со своими метальными силами. После этого, он снова попробовал вернуть Ванду.
«Жууххх!»
Прозвучало жужание и красный барьер начал слегка дрожать. Похоже, синее свечение камня пространства всё же оказывало на него определенное влияние.
Так что Ли Тэ приготовился приложить все усилия, чтобы помочь Ванде.
Он окружил себя энергией камня пространства и вошёл в красный шар.
Тем не менее, оказавшись внутри, Ли Тэ сильно удивился. Всё дело в том, что Ванда превратилась в двенадцатилетнюю девочку.
«Ванда? Ванда, что с тобой?»
Однако, стоило Ли Тэ выкрикнуть эти слова, как его и маленькую девочку унесло пространственной энергией и они исчезли.
— — — — — -
Когда Ли Тэ открыл глаза, то обнаружил что лежит на мягкой кровати рядом с маленькой Вандой.
В какой-то момент девочка открыла глаза и спросила:
«Дядя, а почему ты спишь рядом со мной?»
Услышав подобное, Ли Тэ захотелось убить Стрэнджа. Очевидно, тут явно не обошлось без Камня времени.
«Неужели ты забыла? Я подобрал тебя на улице, когда ты была ещё очень маленькой, поэтому нет ничего странного в том, что мы спим вместе».
Произнес Ли Тэ, решив что сейчас эта версия не так уж плоха.
«А, тогда понятно», — Ванда невинно улыбнулась, а потом положила голову на плечо Брюса и снова уснула.
Ли Тэ в свою очередь воспользовался этой возможностью и открыл панель с характеристиками.
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Бог смерти
[Пробуждение]: Первый звёздный уровень
[Способности]: Сила богов, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Скорость молнии; Телосложение богов и демонов; Размытие; Магический шар; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник истинной силы; Алхимический вибраниум; Психический паразитизм; Великая удача, Зов огня, Зов льда, Контроль жизни и смерти (неполноценная), Кулак Хель.
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия); Хрустальный шар; Бессмертное копье грома; Titan auto; Костюм Титана, камень Пространства, камень Души, Шар Агамотто, Плита жизни и времени, Вечное пламя, Ледяной ларец, Корона Суртура.
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей; Пробуждение.
[Энергия]: 1.080.000 единиц
«Вух».
Увидев, что все его силы и вещи в хранилище остались на месте, Ли Тэ вздохнул с облегчением.
Однако …
Потом он заметил, что исчез его статус Агента 6-го уровня. Брюс настолько привык его видеть, что даже не сразу заметил произошедшее изменение.
Когда же Ли Тэ воспользовался своими силами и проверил Нью-Йорк, то заметил, что ЩИТ исчез.
«Согласно мировой статистике количество мутантов выросло до одного миллиона. Что же ждёт нас в … «, — донеслось из телевизора, что находился в доме напротив.
«Мутантов?»
Услышав эти слова, Ли Тэ тяжело вздохнул: «Чёрт, я в параллельной вселенной Людей Х».
«Бах-бах-бах!»
В этот момент на верхнем этаже позвучали выстрели из автомата и Ванда открыла глаза.
«Дядя, что это? Мне страшно…», — тихо сказала девочка.
Ли Тэ в свою очередь тоже не совсем понимал, что случилось?
Тем не менее, он нежно похлопал Ванду по голове и сказал:
«Не переживай, просто наверху кто-то громко смотрит телевизор».
«Угу…», — услышав эти слова, Ванда поверила и снова уснула.
«Аааа, аааа, аааа!!!»
Однако, в этот момент прозвучали громкие крики и девочка снова открыла глаза.
«Дядя, что-то актеры переигрывают…»
«Да уж, что есть то есть».
Сказав это, Ли Тэ уже собирался успокоить разбушевавшихся соседей, но когда его сознание пробилось на верх, он заметил весьма интересного персонажа.
Всё дело в том, что прямо над ними находился человек весьма похожий на очень известного актера Хью Джекмана.
Неужели это Росомаха?
Сейчас он как раз пробил своим костяными когтями голову преступнику.
На самом деле, некоторое время назад босс триад нанял Логана охранять его дочь.
Однако, события развернулись таким образом, что эти двое переспали.
Разумеется, Логан не стал говорить, что его соблазнили. Нет, он заявил, что сам проявил инициативу и затащил девушку в постель.
Боссу тирады это очень не понравилось и он, взяв в руки автомат, решил убить Логана.
Естественно, у него ничего не получилось.
Что же касается Росомахи, то после всего произошедшего он расслаблено закурил сигару и выдохнул дым.
Несомненно, этот парень самый настоящий зверь!
Ли Тэ в свою очередь слегка улыбнулся и посмотрел на спящую рядом с ним Ванду.
Сейчас его главная задача — это защита малышки, а вот вступить в контакт с Росомахой он сможет и позже.
Тем не менее, разве вся эта картина не означала, что Ли Тэ попал в то время, когда Логан прибыл из будущего, чтобы спасти мутантов?
Тогда выходит, что Профессор Икс всё ещё довольно молод.
Что же касается отца Ванды, Магнето, то он сейчас как раз должен сидеть в тюрьме, так как был арестован за убийство президента США.
Может ему стоит отвести Ванду к нему и тогда последняя сумеет исцелить израненное сердце Магнето.
Или может просто убить его и не мучиться?
Нет, не стоит действовать как Росомаха и идти самым простым путём.
Ли Тэ посмотрел на спящую Ванду и задумался!
Глава 244. Профессор Х
В будущем все Люди Х окажутся убиты Стражами. Ключевым событием для подобного развития стала смерть президента и еще нескольких ключевых фигур от рук мутантов.
Так во время одного из покушений Мистик поймали и на основе ее ДНК создали особый компонент. Он позволял стражам приспосабливаться к сражению с любым противником.
После этого люди стоящие за проектом Страж, ощутили невероятно огромную власть и решили полностью уничтожить всех мутантов.
С этой целью Страйкер добавил в роботов особое устройство. С ним они получили возможность отыскивать мутантов.
После этого началась весьма жесткая война, что заставила обе стороны понести огромные потери.
Битвы становились все более и более кровавыми.
Однако у мутантов не было ни шанса выиграть в этой войне.
На место одного уничтоженного Стража, человечество создавало десятки новых машин.
С другой стороны мутанты являлись практически теми же людьми. Поэтому с момента их рождения и до возможности участвовать в битвах проходило очень много времени.
Более того в отличии от роботов, мутанты умирали навсегда. Их не могла взять и починить талантливая команда механиков.
Таким образом все больше и больше мутантов погибало от рук машин.
В конце концов профессор Х и Магнето поняли, что мутантам не выстоять.
Они решили отправиться в прошлое, чтобы спасти будущее.
Однако когда стал вопрос — кого отправить? Оказалось, что обычные мутанты слишком хрупкие.
Они не могли отправиться слишком далеко в прошлое.
Именно в этот момент Логан проявил инициативу и вышел вперед.
Однако прежде чем отправить Росомаху, профессор Х сообщил ему о двух очень важных вещах.
Во первых ему следовало не дать Страйкеру поймать Мистик. Без нее людям не удасть выделить особый компонент.
Во вторых Логан должен найти способ помешать Магнето убить президента США. Таким образом удасться избежать резких перемен в политике.
Несомненно профессор Х считал, что второй пукт более важный.
Он верил, что люди и мутанты способны жить вместе и заниматься своими делами совершенно не мешая друг другу.
Можно сказать, что среди мутантов именно профессор Х являлся тем кто достоин получить премию мира.
С другой стороны Магнето был совершенно другим. Его жена и дочь были убиты людьми.
Поэтому в отличии от профессора Ксавьера, Лэншерр не верил в возможность сосуществования с обычными людьми.
Со временем между двумя великими мутантами возникло слишком много разногласий и их пути разошлись.
Профессор Х остался в академии и начал собирать тех, кто хотел жить в мире и спокойствии.
С другой стороны к Магнето присоединялись те кто ненавидел людей и желал уничтожить человечество.
Росомаха принадлежал к лагерю профессора и поэтому после того как Логан надел штаны, он был готов отправится на поиски Ксавьера.
«Пип, поздравляем с переходом в параллельную людей Х. Проводим подбор заданий!»
«Пип, проследите за Логаном. Отыщите профессора Х. Спасите расу мутантов».
Заметив, что Росомаха собрался уйти, Брюс тоже встал. Естественно он не стал оставлять Ванду. Ли Тэ взял девочку на руки.
Разумеется, что Логан без особых усилий находит нужное место, но обнаруживает, что школы для одаренных детей еще не существует. Сейчас это всего лишь личный дом профессора Ксавьера.
«Бум, бум, бум!»
Логан не долго думая, просто постучал в двери.
Молодой Хенк открыл их с пустым взглядом посмотрел на Росомаху.
«Кто вы? Что вам нужно?»
Оказавшись весьма ошарашенным, Логан, произнес: «Привет Зверь. Ого не ожидал, что без своей шерсти ты будешь таким красавчиком».
Разумеется, что Хенку все это очень не понравилось.
И чтобы не создавать себе проблем, он тут же закрыл дверь.
«Дух!»
Логан в свою очередь тут же вставил в дверной проем свою руку. Обычному человек подобное могло грозить переломом, но не ему.
Хенк заметив, что прижал Росомахе пальцы тут же открыл дверь. Разумеется, что Логан этим воспользовался и не говоря ни слова ворвался в комнату.
Разумеется, что Хенк не собирался мириться с подобной наглостью и уже как раз хотел превратиться в синеволосого зверя.
Однако в этот момент передним появился Ли Тэ. Он все также держал Ванду у себе на руках.
Вот только в тот момент когда Брюс уже собрался, что сказать, Ванда, очень жалобным голосом произнесла: «Дядя в нашу комнату ворвались очень плохие люди с автоматами, можно мы переночуем у тебя?»
Услышав эти слова, Брюс озадачено замер.
А вот Хенк несколько неловкими глазами посмотрел на Ванду.
Девочка тем временем озорно улыбнулась, спрыгнула с рук Ли Тэ и ворвалась в дом.
Логан мгновенно с ориентировался и побежал за ней.
Затем несколько неохотно в дом вошел Брюс, ну и закрыв дверь Хенк.
Тем временем Логан, взял на себя инициативу и постучал в кабинет Ксавьера.
А затем не дожидаясь ответа, сразу же открыл дверь.
Вот только оказавшись внутри он очень сильно удивился.
Что же касается самого профессора, то он встал и спросил: «Кто вы? Что вам нужно?»
Логан в свою очередь, внезапно, сказал:
«Привет Чарльз. А что с твоими ногами и где инвалидное кресло?»
«Пошел вон!», — произнес Ксавье и указал на дверь.
Росомаха в свою очередь попытался поймать руку профессора, чтобы вызвать у последнего телепатическую вспышку.
Однако в этот момент в кабинет вбежала хихикающая девочка и ударила Логана по икре.
За ней же с криком: ««Ванда иди ко мне! У дяди есть конфеты», вбежал человек в черном костюме.
Глава 245. Контроль над разумом
Хенк, профессор Ксавьер и Ли Тэ сидели в гостиной, несколько нервно смотря друг на друга.
В конце концов, хозяин дома решил нарушить это гнетущее молчание.
Он посмотрел на нетерпеливого Росомаху и спросил: «Мистер Логан, объясните, что привело вас к нам?»
«Бух!»
Росомаха ударил руками по маленькому столику и встал.
«Профессор, так будет слишком долго. Лучше просто прикоснитесь к моей голове и используйте свои силы».
«Но…»
Логан хотел начать процедуру незамедлительно, однако был остановлен Чарльзом.
«Лекарство, которое я использую, подавляет мои способности».
Услышав эти слова, Логан сразу всё понял. Речь шла о препарате, что создал Хенк.
Разочаровавшись, Росомаха лёг на диван и сказал: «Тогда я подожду пока лекарство выветрятся».
Увидев, что от Логана он больше ничего не сможет вытянуть Чарльз посмотрел на Ли Тэ.
«Тогда, что нам скажет господин в костюме и его дочь…?»
Услышав эти слова, Ванда тут же захотела что-то сказать, но Ли Тэ успел закрыть ей рот рукой.
«Не так давно моя дочь серьезно заболела, а когда поправилась у неё проявились несколько необычные способности. Я слышал вы умеете справляться с подобным и поэтому мы пришли к вам».
Услышав слова Ли Тэ, маленькая Ванда очень хитро улыбнулась.
«И каким же способностями обладает ваша дочь?»
Похоже, что Чарльз действительно заинтересовался.
Тем временем, Логан снова сел на диван и ошарашенно посмотрел на Ли Тэ с Вандой. Он совершенно не понимал, почему никогда не слышал об этих двоих?
Девочка улыбнулась и создала кроваво-красный шар. Тот некоторое время висел в воздухе, а затем влетел в книгу, что стояла на полке.
Как только это произошло, последняя замахала страницами и полетела словно птица. Однако, стоило Ванде отвлечься и книга с грохотом упала на землю.
В это время Хенк думал о том, что ему очень не повезло со способностями.
Логан размышлял, как должна была выглядеть в детстве Джин?
А вот на лице профессора появилось нежное выражение. Правда он думал о своих потерянных способностях.
Ему очень не нравилось слышать голоса людей у себя в голове. Поэтому, он пытался заглушить их выпивкой.
А после ранения ей на смену пришло лекарство Хенка. Однако, и то и другое являлось не более чем способом убежать от реальности.
Но сейчас, глядя на смелую, маленькую девочку, он начал понимать, что подобное недопустимо.
Тем временем, Брюс осознал, что Ванда сумела достучаться до профессора. Более того, сейчас просто прекрасная возможность. Так что Брюс воспользовался своими силами, чтобы быстро притронуться к Чарльзу.
[Имя]: Чарльз Ксавьер (Профессор Икс)
[Личность]: Мутант.
[Способности]: Телепатия (1.000.000 единиц энергии), Контроль над разумом (1.000.000 единиц энергии).
[Инвентарь] Усилитель мозговых волн
Глядя на способности профессора Ли Тэ не мог не удивиться. Во-первых, их было всего две, а во-вторых, они также измерялись в энергии.
Но почему не в деньгах? Неужели Чарльз настолько силён?
Однако, потом он вспомнил, что с его характеристик пропала строчка с 2 миллионами. Неужели в этой вселенной другие правила? Пожалуй, это нужно будет выяснить.
Что же касается профессора, то он определенно обладал огромной силой. В особенности, его Контроль над разумом.
Только благодаря этой способности профессор сумел создать надежную клетку для Феникса.
Естественно, что Ли Тэ хотел бы заполучить обе способности, но сейчас у него хватало энергии только на одну.
«Система, скачай способность — Контроль над разумом».
«Пип, загрузка Контроля над разумом будет стоить вам 1.000.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да»
«Пип, загрузка завершена. Вы получаете — Контроль над разумом!»
После этого, уже самого Ли Тэ можно было считать мутантом 4-го уровня.
Разумеется, он тут же проверил свою новую способность на Ванде и с удивлением понял, что она работает и без телепатии.
Как оказалось Контроль над разумом прекрасно сочетается с мощью мысли и позволят заглядывать в головы другим.
Иными словами, сейчас Брюс мог просматривать память других людей, восстанавливать её и самое главное стирать.
Несомненно, последнее очень пригодиться, чтобы как можно быстрее убрать ненужных свидетелей.
Тем не менее, сейчас его интересовало только одно, сможет ли он восстановить память Ванды?
Разумеется, он тут же приступил к проверке. Как оказалось камень Времени и правда мог обратить вспять как тело девушки, так и её память.
Вот только, когда он вошёл в красную сферу она всё ещё содержала энергию камня времени, но не подействовала на самого Ли Тэ.
Может он просто слишком силён? Или может дело в Ванде?
Подумав об этом, Брюс тут же заглянул в ее характеристики.
Глава 246. Причины и последствия
[Имя]: Ванда Максимофф (Алая ведьма)
[Личность]: Мутант 5-го уровня.
[Способности]: Изменение реальности (незаргужаемое), Магия Хаоса (500.000 единиц энергии), Магический шар (30.000 единиц энергии), Полет (10.000 единиц энергии).
[Инвентарь]: Книгам — «Все о магических телепортах» (100.000 единиц энергии)
Увидев характеристики Ванды, Ли Тэ опешил.
По сути они стали во много раз сильнее, а ведь уровень контроля не то что не вырос, он наоборот должен был существенно упасть.
Однако самое удивительно оказалась способность «Изменение реальности».
Ли Тэ не мог ее загрузить, а ведь ранее подобное он видел только у камней бесконечности.
Немного подумав над всем этим, Брюс внезапно кое-что понял. А что если если это скрытые способности.
Если Джин Грей в определенный момент стала Фенисом, то определенно и на его Ванду могла повлиять невероятно мощная магия Хаоса.
Иными словами эта новая способность родилась из-за воздействия сразу трех могущественных камней бесконечности: Пространства, Времени и Разума.
Именно она настолько сильно омолодила тело Ванды.
Однако почему сам Ли Тэ не попал под воздействие данного стечения обстоятельств?
На самом деле все достаточно просто. На тот момент Ли Тэ удерживал два камня бесконечности и они сумели защитить его.
Правда не полностью, а лишь частично.
Сам Ли Тэ не изменился, но его все-таки утянуло вместе с Вандой в параллельную реальность.
Однако подумав об этом Брюс внезапно понял, что не сможет ни вернуться во вселенную Мстителей, ни вернуть Ванде изначальный вид.
Нет, разумеется, если Ли Тэ сможет достигнуть уровня мультивселенной, то сможет призвать камни Времени и Разума, что исправить случившееся.
Однако на это потребуется невероятно много времени. Все же сейчас он находится лишь на первом Звездном уровня.
Именно поэтому Брюс сразу же отбросил данный план как совершенно не реалистичный.
Иными словами сейчас ему оставалось лишь выполнять задания от системы и искать другие методы решить эту проблему.
Через некоторое время действия лекарства закончилось и ноги Черльза вернулись в совершенно бесполезное состояние.
Когда Ли Тэ использовал свои силы, чтобы проверить состояние профессора, то обнаружил, что его спинной мозг действительно ранен.
Более того из-за своих сил мутанта Чарльз больше не мог нормально пользоваться ногами.
Однако когда он принимал лекарство, то давление на позвоночник снижалось и к ногам возвращалась чувствительность.
Разумеется, что Брюс мог исцелить это ранение практически в любой момент. Все же он как и прежде являлся Богом смерти.
Иными словами Ли Тэ чувствовал некроэнергию в спине Чарльза и мог вычистить ее.
Но он предпочел пока не делать этого. В данный момент не стоит проявлять слишком большой напор иначе это может вызвать определённые трудности.
К тому же сейчас это могло нанести непоправимый урон всей вселенной людей Х.
Профессор Ксавьер пережил множество трудностей, что закалили его характер.
Соответственно, если Ли Тэ, сейчас, устранит самую главную преграду, то все развитие Людей Х может пойти совершенно иным путем.
«Логан ты готов?»
Чарльз вернулся в инвалидное кресло и посмотрел на Росомаху.
«Да, давайте начнем».
После этих слов Логан стал очень серьезным.
Чарльз в свою очередь нежно положил руку на голову Росомахи.
После этого ему стали доступны все воспоминания Логана.
........
«Логан, тебе в жизни и в самом деле очень не повезло».
Несомненно жизнь Логана нельзя было назвать хорошей.
Ему пришлось пережить не мало пыток. Даже его способность вдвигать когти приносила огромную боль.
Тем не менее после пережитого им напыления адамантия на кости, Логан, научился игнорировать подобные мелочи.
С другой стороны простые люди не смогли бы выдержать настолько адской боли. Клинок раз за разом разрывающий мышцы, это и в самом деле ужасно.
Разумеется, что в воспоминания Логана он увидел и себя сидящего в инвалидном кресле.
Но не смотря на это, будущий Чарльз все еще оставался полным надежды и оптимизма.
Так шаг за шагом Ксавьер сумел выйти на связь с будущим собой.
.............
После этого глаза профессора несколько потухли.
Его любовь к людям исчезла и он оказался в лагере мутантов.
Внимательно изучив память Логана, он уже знал, что ему следует и сделать и как поступить.
Можно сказать, что профессор Икс определился со своим идеальным будущим!
==========================================
Небольшое примечание для тех кто не знаком со всеми тонкостями вселенной людей Икс.
И так существует две системы классификации мутантов — Греческая классификация и Классификация O.N.E.
Греческая классификация — классификация в основе которой лежит греческий алфавит. Эта классификация наиболее часто используемая, однако она также наиболее расплывчатая. В рамках одного уровня, может быть множество делений, а также множество условностей по классификации и входящим в этот уровень, мутантам.
1) Бета уровень — уровень с не совсем определенными рамками сил. Мутант этого уровня уже как правило может обладать какой-нибудь простейшей силой — телекинез, барьеры, энергетические атаки. И даже представлять существенную угрозу как минимум небольшому городку, или способен справиться с небольшой армией.
2) Альфа уровень — ещё более расплывчатый и неопределенный класс, с несколькими делениями и условностями. На этом уровне, мутации уже более разнообразны и могут включать в себя, все что угодно. Телепатия, неосязаемость, управление энергией, эмпатия, телепортация, полёт и многие прочие. Также в пределах этого уровня могут быть мутанты которые способны управлять временем, реальностью и пространством. Мутантами Альфа уровня являются — Нэмор, Себастьян Шоу, Франклин Ричардс, Джин Грей, Легион, Профессор Икс, Шторм, Хавок, Мистер Синистер, Айсмэн, Полярис, Циклоп, Кейбл и многие прочие.
Условность — этот уровень также известен тем, что многие мутанты Альфа уровня, спокойно могут являться и Омегами. Как правило их силы могут выходить за рамки Альфа уровня, но обычно все ещё находятся в рамках него . Как правило Альфа мутанты, представляют угрозу всему человечеству, обладают расширенными способностями, или слишком специфическими, а также теми которые делают их устранение затруднительным.
Альфа телепаты или Альфа Пси уровень — это специальная подгруппа для мутантов с выдающимися телепатическими способностями. Как правило им не затруднит использовать свои способности, даже на население целых планет. Мутанты обладающие этим уровнем — Джин Грей, Профессор Икс, вероятно Бёрди.
3) Омега уровень — также известный как класс Омега. Потенциально сильнейшие мутанты среди живущих, большинство Омега мутантов, как правило обладают способностями превосходящими большинство мутантов Альфа уровня. Очень расплывчатый класс, и большинство мутантов из этого класса лишь потенциально или условно относятся к нему. Некоторых мутантов Омега уровня сравнивают с всеобщей угрозой не только самой Земле, но и вероятно куда больше, другие всего лишь отмечают что у Омега мутантов — неограниченный потенциал развития способностей. К примеру Зверь, говоря о Джин и её Омега уровне, отметил что если бы её можно было бы оценить по шкале Рихтера, она была бы 12 баллами. Также он отметил что если бы Джина была бы горой, то она бы была горой Олимп с Марса (высота её 21 километр). К мутантам Омега уровня относятся — Джин Грей, Франклин Ричардс, Эмма Фрост, Айсмэн, Эрик Леншер и некоторые другие.
Потенциальные Омеги — это мутанты, которые имеют потенциал для достижения Омега уровня, или же близки к нему. Также некоторые мутанты были обьявленны Омега уровнем, но напрямую это не было подтверждено. В том числе потенциал для достижения и технически Омегами являются — Ороро Монро, Псайлок, Чембер, Ева Белл.
Омега целители — мутанты обладающие настолько огромными способностями к регенерации и исцелению, что им даже выделили отдельный подкласс. На данный момент сюда входит только один мутант — Джошуа Фолей также известный как Эликсир, обладающий огромными способностями в биокинезе.
Омега телепаты — это мутанты, которые обладают выдающимися способностями в телепатии, которые возвышают их до уровня Омега. Как правило остальные способности или мутации у мутантов, не развиты до такого уровня. К этому уровню относится — Эмма Фрост, Натан Саммерс, Теневой Король, Профессор Икс, Кид Омега и прочие.
Омега телекинетики — это мутанты которые обладают Омега уровнем в телекинезе. Многие из этих мутантов способны разрушить при помощи телекинеза целую планету, или же даже двигать звезды. К этому классу относятся — Натан Саммерс, Хоуп Саммерс, Страйф.
4) За пределами Омега уровня — мутанты которые вне классической классификации. Очень сложно классифицировать таких мутантов как — Франклин Ричардс (который держит в руках множественные вселенные), а также его будущую версию. Габриель Саммерс который технически способен управлять и абсорбировать любым типом энергии в неограниченных масштабах. Мэттью Мэллой который способен управлять реальностью в неопределенных масштабах, но уже названный сильнейшим мутантом из когда-либо существующих. А также Мистер М, способный управлять любой формой материи и энергии на суб-атомном уровне.
Классификация O.N.E. — классификация «Национального управления по чрезвычайным ситуациям». Делится на 5 уровней, от минимальной угрозы до множественной угрозы и угрозе национальной безопасности.
Низкий уровень угрозы — это мутанты которые обладают ярко выраженной мутацией, и даже способны эффективно использовать её в бою.
Обычный уровень угрозы — мутанты чьи мутантсткие способности уже больше, также сюда относятся мутанты чьи способности велики, однако неприменимы в прямом бою.
Значительный уровень угрозы — мутанты чьи способности или разрушительны, или же мутанты настолько хорошо ими управляются что представляют угрозу даже обладая по сути обычной телепортацией.
Высокий уровень угрозы — сильнейшие мутанты, использующие свои способности максимально эффективно. Или же представляющие угрозу за счет некоторых других факторов.
Высочайший уровень угрозы — это мутанты как правило Альфа уровня или Омега класса.
Глава 247. Еще один Ртуть
Изучив ситуацию Логана, Чарльз некоторое время переводил дух и собирался с мыслями. Все же увиденное очень сильно потрясло его.
Тем не менее немного отдохнув, профессор получив разрешение Ли Тэ проверил и его разум.
Тем не менее он увидел лишь теплые отношения между отцом и дочерью.
Разумеется, что сам Ли Тэ являлся довольно-таки сильным мутантом 4-го уровня.
Его способность призыв различных огненных существ. Причем как разумных, так и не очень.
По сути при определенных обстоятельствах, на стороне Брюса может оказаться огромная армия.
Подумав над этим Чарльз просто не мог не кивнуть. По его мнению, на их стороне появился еще один действительно полезный союзник.
Более того профессор мог позволить себе довериться этому человеку, так как думал, что знал о нем абсолютно все.
Разумеется, что все увиденное Чарльзом являлось не более чем иллюзией. По вполне понятным причинам Брюс не мог позволить профессору увидеть его настоящие воспоминания.
Брюс мог позволить себе подобное, так как обладал довольно огромной ментальной мощью и ее было более чем достаточно, чтобы обмануть Чарльза.
«Пип, поздравляю, вы завершили первый этап задания. Логан успешно встретился с профессором Ксавьером. В качестве награды вы получаете 300.000 единиц энергии».
«Пип, Найдите Мангето и Мистик, а затем обеспечьте их безопасность».
Услышав это сообщение, Ли Тэ подумал о том, чтобы случилось если бы он не стал скрывать свою личность?
В этом случае уже сам Брюс рисковал стать новым врагом как мутантов, так и людей.
В конце концов он обладал намного большим могуществом чем Стражи.
После проверки мыслей, Чарльз с помощью Хенка отправился к Церебро.
Благодаря этому устройству профессор мог найти любого мутанта на Земле. Правда если Чарльз слишком сильно сосредоточиться, то объект поиска может умереть.
Разумеется, что Ли Тэ уже видел Церебро по телевизору. Однако когда Брюс посмотрел все своими глазами, то оказался весьма ошарашен.
Глядя на все это Ли Тэ начал понимать, что по сути сейчас всю жизнь на планете Земля контролировал всего лишь один человек.
Тем не менее профессор Х не пользовался этой мощью с какими-либо разрушительными целями.
Раздумывая на всем этим, Ли Тэ внезапно понял, что Ксавьер по сути являлся местным доктором Стрэнджем.
Хм, интересно, а что произойдет если профессор получит силы Верховного мага?
Несомненно после этого, Ксавьер сможет без особых усилий восстановить поврежденную спину.
Как ни странно даже в этом аспекте он очень сильно походил на доктора Стрэнджа.
Тот в свое время также являлся знаменитым хирургом, но после полученной травмы, превратился в инвалида.
Таким образом идея сделать из профессора Х, верховного мага Земли не такая уж бредовая.
В то время как Чарльз использовал Церебро, чтобы отыскать Магнето, Брюс продумывал свой план.
Он хотел сделать профессора сильнее, поскольку если говорить о чистой боевой мощи, то тот значительно уступал другим мутантам.
Так против Стражей его силы и вовсе были совершенно бесполезны.
«Я нашел Эрика. Его заперли в Пентагоне».
После этих слов Чарльз намеренно приблизил изображение, чтобы все могли увидеть текущее местоположение Магнето.
Увидев это Росомаха развернулся и хотел уйти, чтобы начать действовать.
«Логан, что ты хочешь сделать? Я понимаю, что с твоими способностями тебе удасться прорваться внутрь, но сейчас нам нужно действовать более деликатно».
Если бы это был кто-то другой, то Росомаха не стал бы прислушиваться к его словам. Однако Чарльза он действительно уважал.
Что же касается Профессора Х, то Ли Тэ прекрасно понимал, что он имеет ввиду.
Ксавьер хотел воспользоваться силами Ртути.
Разумеется, что последний весьма отличался от Ртути с вселенной Мстителей.
Тем не менее даже без его участия, все пройдет так как нужно. Все таки к команде Чарльза присоединился Ли Тэ.
.......
Дом Пьетро
Когда все вышли из машины, Ртуть тут же начал действовать.
Первым делом он подбежал и посмотрел на Чарльза. Затем проверил визитку Хенка. После чего направился к Ли Тэ.
Вот только когда он уже хотел порыться в карманах Брюса, тот, внезапно, схватил его за руку.
Когда это произошло глаза Ртути очень сильно расширились.
Что не удивительно, ведь когда он двигался с максимальной скоростью все остальные словно замирали. Однако сейчас Пьетро даже не сумел заметить, когда его поймали.
Однако уже через мгновение Брюс отпустил Ртуть. Так что никто даже не заметил произошедшего.
Оказавшись на свободе, Пьеьро тут же вернулся в дом.
Разумеется, что сейчас ему больше всего на свете хотелось просто сбежать, но он видел Чарльза и поэтому для начала решил выслушать его и уже потом начать действовать по обстоятельствах.
«Ну вот мы и в встретились вновь».
Сказал профессор и посмотрел на Ртуть. Последний сейчас выглядел как самый настоящий хулиган.
Глава 248. Молодой Магнето
После некоторых объяснений от Логана и Чарльза, Пьетро согласился с их планом спасения Магнето.
Все это время Ли Тэ занимался, что держал на руках Ванду и играл с ней.
Что же касается, Ртути, то он время от времени приглядывал за Брюсом, но тот никак не реагировал.
После того как все детали оказались утрясены. Брюс оставил Ванду наблюдать за тем как играют музыканты.
Он не хотел, чтобы малышка участвовала в чем-то настолько небезопасном.
И вот пять человек проникли в Пентагон.
Любой кто их останавливал их, тут же подвергался внушению со стороны профессора Х.
Таким вот образом пятерка достаточно быстро продвигалась вперед.
Первым делом Хэнк установил небольшое устройство и блокировал систему защиты пентагона.
Он являлся гениальным ученым, что создал множество удивительных приборов, так что ему не составило труда справиться и с этой задачей.
Тем временем Логан и Чарльз занимались нейтрализацией охраны.
Что же касается Магнето, то за ним отправились Ртуть и Ли Тэ.
В какой-то момент Брюс заметил, что Пьетро внимательно за ним наблюдает.
«Что, хочешь узнать как я тебя поймал?»
Сказав это он снял с Ртути очки. Тот в свою очередь был вынужден их носить, так как из-за слишком огромной скорости рисковал повредить глаза.
Когда же Пьетро поправил свои очки, Брюс уже исчез.
Это могло означать лишь одно, Ли Тэ уже сбежал.
Разумеется, Ртуть тут же ускорился. Однако продвигаясь вперед он замечал лишь охранников вырубленных Брюсом.
Когда же Пьетро наконец догнал его, то увидел, что Ли Тэ уже рядом с Магнето.
Тем временем Брюс как раз просматривал характеристики владыки магнетизмам.
[Имя]: Эрик Лэншерр (Магнето)
[Личность]: Мутант 4-го уровня.
[Способности]: Контроль магнитных полей (1.300.000 единиц энергии).
[Инвентарь]: Шлем аннулирующий телепатию и псионическое воздействие (500.000 единиц энергии)
У Магнето имелась всего одна способность, но невероятно мощная.
На самом деле она заключалась не только в контроле магнитных полей. На самом деле, в какой-то мере, Магнето имел определенную власть над электронными приборами.
Эта силу ему обеспечивала способность создавать электромагнитные поля.
Но самое главное на Земле нет места без магнитных полей. Ведь их поддерживало гравитационное поле планеты.
«Кто ты?» — с огромным удивлением спросил молодой Магнето.
В данный момент Ли Тэ выглядел как типичный агент или чиновник, но Эрик был уверен, что никогда прежде не видел этого человека.
«Меня отправил Чарльз, чтобы спасти тебя».
Услышав эти слова Магнето кивнул и последовал за Ли Тэ.
Тем временем к ним присоединился и Ртуть.
Увидев Магнето он неосознанно отвернулся.
Разумеется, что Брюс прекрасно понимал, что все это значит.
Эрик являлся отцом Пьетро, однако он покинул его мать еще до того как Ртуть появился на свет.
Поэтому совершенно не удивительно, что между этими двумя отношения оставались не слишком теплыми.
Впрочем, также нельзя отрицать и того факта, что Магнето не знал о существовании Пьетро.
Мать Ртути ничего не сказала Эрику и занималась воспитанием их ребенка в одиночку.
Пожалуй возможность встретиться с отцом являлась одной из причин почему Ртуть решил помочь Чарльзу.
Ли Тэ наблюдал за терзаниями молодого парня, но не вмешивался.
Так что находясь в весьма тяжелой атмосфере, эти трое присоединились к Чарльзу.
Когда профессор увидел Магнето, то оказался несколько рассержен.
«Эрик, ты что творишь? Хочешь начать войну между мутантами и людьми?»
На что Магнето совершенно беспристрастно ответил.
«А чем был занят ты, в то время как мутанты страдали от притеснений?»
После этих слов Чарльз уже ничего не смог ответить, так как действительно все это время думал только о себе и бездействовал.
Так что в то время как Ксавьер молча пребывал в растерянности, Логан объяснил Магнето суть происходящего.
— — — — —
«Что неужели нас действительно будет ждать подобное будущее?»
Магнето хоть и являлся не самым хорошим человеком, однако он действительно очень сильно переживал за будущее мутантов.
Именно поэтому их команда незамедлительно отправилась в Париж, чтобы спасти Мистик.
За столом переговоров собрались очень важные люди.
Боливар Траск представлял присутствующим свою новейшую разработку.
Вот только большие парни не смотря на слухи не воспринимали угрозу со стороны мутантов всерьез.
По их мнению люди с сверх способностями, прежде всего люди и текущего вооружения полиции вполне достаточно, чтобы остановить их. Так что безумный план Траска, это нечто излишнее.
А вот Мистик считала совершенно иначе. Она видела в проекте Страж, огромную угрозу.
Именно поэтому она убила одну из «великих шишек» и приняв его облик пришла на эту встречу.
Ее цель — убить Траска.
Вот только ей не удалось достигнуть своей цели, так как сработал прибор обнаруживающий мутантов.
«Мутант здесь!»
Как только прозвучали эти слова охрана занервничала и достала оружие.
Как только Мистик поняла, что ее разоблачили, она была готова пойти на все.
Однако в этот момент она поняла, что больше не может ни единым пальцев. Ее удерживала невидимая, мощная сила.
Тем временем Магнето открыл дверь и вошел в нее. Брюс последовал за ним.
Глава 249. Миссия завершена, Росомаха исчезает
«Магнето!!!»
Когда Боливар Траск увидел могущественного мутанта, то тут же сбежал.
Магнето в свою очередь не знал, кто этот человек, поэтому полностью проигнорировал его.
Естественно, Мистик всё это не понравилось. Однако, её всё ещё удерживала мощная сила и она ничего не могла сделать.
Тем временем, в комнате появились Чарльз и Логан.
Вот только когда все подумали, что всё хорошо закончилось, Магнето вырвал пистолет из рук Мистик, а затем сказал:
«Ты огромная угроза для всех мутантов. Так что умри!»
Магнето всегда умел ориентироваться в быстро меняющихся ситуациях. По сути, он присоединился к Чарльзу только ради этого момента.
Разумеется, Хенк тут же бросился к Магнето, но тот, используя свои силы, поднял пистолет в воздух.
Что же касается Логана, то заметив Страйкера, он превратился в безумного берсерка.
После этого заседания образец ДНК Мистик должен был оказаться в не самых хороших руках.
Однако, после появления Брюса, этот мир мог пойти несколько иным путем.
Все выпущенные Магнето пули так и остались в воздухе.
Увидев это, Эрик удивился, но затем надавил на пули уже своими силами.
Тем не менее, это также ничего не дало. После этого Магнето удивился ещё больше.
Он никак не мог поверить, что ему противостоит настолько сильный мутант. Но ведь кроме него в комнате только Чарльз являлся угрозой 4-го уровня, разве нет?
Вот только тот не владел телекинезом. Или же ему всё-таки удалось развить эту способность?
Тем временем Чарльз намного лучше понимал происходящее. Поэтому он передал несколько мыслей, прямо в голову Ли Тэ.
«Брюс, продолжай сдерживать»
После этого он приблизился к Мистик и с любовью в глазах произнес:
«Рэйвен, достаточно. Не делай так больше!»
Ли Тэ знал, что Мистик уважала Чарльза. Однако она считала, что тот родившись в богатой семье плохо понимал страдание мутантов.
Именно поэтому Мистик поддерживала Магнето.
Впрочем, к Ли Тэ все это не имело какого-либо отношения.
Воспользовавшись замешательством Магнето, он быстро вырубил его.
«Дзынь, дзынь, дзынь!»
Как только магнитное поле пропало, выпущенные пули лишились кинетической энергии и упали на землю.
Поле этого Брюс прикрепил к телу Мистик магическую метку. Так он сможет в любой момент найти ее.
За тем он взвалил Магнето себе на плечо, чтобы забрать его с места происшествия.
Что же касается Мистик, то забота о ней легла на плечи Чарльза.
Впрочем, самое главное, что два суперзлодея теперь в полной безопасности.
Тем не менее проблему возникшую между мутантами и людьми не решить при помощи способностей.
Этот клубок могут распутать только слова. Поэтому Ли Тэ оставил все Чарльзу.
«Пип, поздравляю, вы завершили второй этап задания. В качестве награды вы получаете 500.000 единиц энергии».
«Пип, предотвратите исчезновение человечества».
После того как Мистик выслушала нравоучение Чарльза, она обнаружила, что сдерживающая ее сила исчезла.
«Чарльз, перестань говорить глупости. Я не буду оглядываться!»
Сказав эти слова она выпрыгнула с окна и исчезла.
«Нельзя терять надежды»
Беззвучно произнес профессор глядя ей вслед.
«Если не в этот раз, то обязательно в следующий»
В это же время Логан посмотрел на Чарльза и Хенка, каким-то странными глазами.
«Кто вы? Где я?»
Услышав эти слова Чарльз попытался притронуться к его голове.
«Логан скажи честно ты принимал наркотики? Или какие-либо галлюциногенные препараты?»
Хенк, также заметил, что Логан не стабилен и поэтому тут же подошел к Чарльзу.
Тем нем не менее тот лишь покачал головой.
«Хенк не переживай, все в порядке. Я справлюсь»
.........
Тем временем Ли Тэ вышел наружу и сняв с головы Магнето шлем, проник в его голову.
Первым делом он вложил в сознание Эрика запрет на убийство президента США, а затем подкинул ему идею о тихой семейной жизни где-то в глуши.
После этого Ли Тэ исчез. Он появился рядом с Мистик и быстро вырубил ее. Затем Брюс внес несколько запретов.
.....
Тем временем в конференц-зале
Чарльз уже собрался проверить состояния Росомахи, но тот, внезапно, исчез.
«… Логан … ?!»
Чарльз провел по тому месту где стоял Росомаха, но так ничего и не почувствовал.
В это же время Ли Тэ вошедший в конференц-зал услышал еще одно сообщение от системы.
«Пип, поздравляю, вы завершили выполнение задания. В качестве награды вы получаете 500.000 единиц энергии».
Проверив свой запас энергии, Брюс убедился, что теперь у него достаточно ресурсов, чтобы скачать способность Магнето.
Тем не менее он решил пока этого не делать.
В будущем его ждет встреча с легендарным Фениксом. Последняя должна обладать еще более мощными силами.
......
Дом Чарльза.
Несколько человек собрались вместе и обсуждали создание школы.
«Брюс, ты когда-нибудь был учителем?» — поинтересовался профессор.
«Учитель?» — подумал Ли Тэ.
«Можно сказать, что некоторое время я действительно вел тренировки физической подготовки».
В свое время Брюс и в самом деле тренировал агентов ЩИТа, так что определенный опыт у него имелся.
«Хорошо, тогда физкультуру и тренировки способностей мы оставим тебе».
Сказав это Чарльз посмотрел на Хенка.
«Я буду учителем физики», — однако тот сам определил свою роль.
Таким вот образом Чарльз Ксавье стал основателем школы для одаренных детей.
Разуметься, что ее появление вызвало бурную шумиху в прессе.
Тем не менее для детей не способных контролировать свои силы и вынужденных сидеть дома эта школа и в самом деле стала прекрасным шансом.
Многие родители обратились за помощью к профессору Х. Однако Ли Тэ ждал лишь одну семейную пару.
А именно родителей маленькой Джин Грей.
Глава 250. Молодой Гамбит
На лужайке перед школой Ксавьера.
«Мистер Брюс когда смогу делать точно также как вы?»
Сказал длинноволосый подросток глядя как баскетбольный мяч влетает в кольцо.
«На самом деле у тебя уже достаточно сил. Но вот над контролем стоит немного поработать».
Сказав это Ли Тэ потрепал подростка по голове.
Этого паренька привел сам Брюс. Он обнаружил его вчера, когда зашел в супермаркет.
В то время пока Ли Тэ покупал игрушки для Ванды, мальчик стащил у него кошелек.
Разумеется, что ему пришлось догонять мелкого воришку. Однако поймав его Ли Тэ оказался несколько ошарашен.
[Имя]: Реми Этьен Лебо (Гамбит)
[Личность]: Мутант 3-го уровня.
[Способности]: Преобразование потенциальной энергии в кинетическую, (500.000 единиц энергии), Элементарные боевые навыки (10 единиц энергии), Основы владения шестом (10 единиц энергии).
Вернувшись в школу, Ли Тэ вынул колоду карт.
Несомненно последние лучше всего подходили для наиболее эффективного использования способностей Гамбита.
«Вот. Возьми карту и сосредоточься на ней»
Молодой Реми тут же подчинился. Он заметил, что наставления Ли Тэ и в самом деле помогали ему развить его способности.
«Лебо не стоит спешить. Сосредоточься, но не торопись».
«Хорошо, мистер Брюс».
После этого мальчик начал гипнотизировать карту. На его лице даже появились капельки пота.
Глядя на это Ли Тэ вспомнил, что в оригинальной истории у Гамбита имелись точно такие же проблемы.
Вот только он смог преодолеть их лишь после того, как Магнето убил его мать.
Разумеется, что Брюс не мог идти тем же путем.
Ли Тэ пользовался несколько иными методами. Используя свои знания о Людях Х и контроль разума, он подталкивал молодых мутантов в нужную сторону.
«Вших!»
Внезапно карта стала частично пурпурной.
«Получилось!»
Выкрикнув это, молодой Гамбит, тут же вскочил и заряженная карта упала на стол.
«Хорошо, но этого явно не достаточно. Однако ты на верном пути. Теперь попробуй сразу с несколькими картами».
Сказав это, он указал на карты, что лежали на столе.
«Но мистер Брюс зачем мне это? Почему именно карты?»
В это же время Ли Тэ ловко подхватив заряженную карту и бросил ее.
«Бух!»
Последняя уже достигла критической массы и поэтому взорвалась прямо в воздухе.
«Понял? Надуюсь, что через несколько месяцев ты сможешь достигнуть весьма значимого прогресса»
Сказав это он потрепав молодого Гамбита по голове.
«Мистер Брюс я не подведу вас!»
......
Три месяца спустя Ли Тэ стоял на улице и держал в руке одну из карт.
За это время Гамбит сумел научиться наполнять предметы кинетической энергией.
«Хорошо, думаю стоит перейти к следующему шагу. Постарайся наполнить карту энергией так, чтобы она взорвалась в нужный момент»
После этого он взял в руки одну из карт и последняя, внезапно, вспыхнула. Однако пламя горело как-то странно.
Больше всего оно напоминало свечу.
Затем Ли Тэ бросил карту. Некоторое время последняя просто летела, но затем пламя полностью покрыло ее и она взорвалась.
«Бух!»
Разуметься, что силы Гамбита и Ли Тэ несколько отличалась. Однако сейчас Брюс показывал принцип, как парню следовало использовать свои способности.
«Так, а теперь твоя очередь»
Сказав это Ли Тэ протянул карту Гамбиту.
«Бух!»
Вот только в руках молодого мутанта, карты либо взрывались слишком рано, либо слишком поздно.
«Не стоит расстраиваться. Научиться контролировать свою силу и научиться использовать ее это две совершенно разные вещи».
Сказав это Ли Тэ достал новую колоду.
«Самое главное никогда не сдаваться».
Услышав это Гамбит кивнул.
.........
Тем временем Чарльз, сидя в своем кабинете, смотрел на этих двоих.
Ли Тэ прекрасно справлялся со своей работой. Он понимал, что силы мутантов индивидуальны и поэтому каждому из их воспитанников нужна своя тренировочная программа.
Благодаря эту способности детей довольно быстро развивались.
«Трулюлю, трулюлю, трулюлю».
Однако когда Чарльз уже хотел перейти к другим вопросам, на его столе зазвонил телефон.
«Профессор Чальз? У нас тут большая проблема. Маленькая девочка использовала свои силы пока ее семья ехала в автомобиле. Как результат произошла авария. Мать погибла сразу, а отец получил серьёзные ранения. Так что нам очень сильно нужна ваша помощь».
«Хорошо. Я сейчас же выеду к вам».
Сказал Чарльз и положил трубку.
В этот момент уши Ли Тэ также услышали этот разговор.
«Профессор, почему вы настолько сосредоточены? Что-то случилось?»
Поинтересовался Брюс после того как Чарльз оказался на улице.
«Ничего серьезного. Просто у одного ребенка возникли некоторые проблемы».
«Мне отправиться с вами?»
«Хм, … хорошо, твоя помощь будет не лишней».
Ли Тэ хорошо ладил с детьми и в случае угрозы мог защитить себя.
Поэтому, Чарльз решил взять его с собой.
Услышав его слова, Брюс кивнул головой.
Все это время он ждал появления новых заданий.
Мир мутантов оказался более спокойным чем он думал и поэтому Брюс не мог накапливать энергию другими способами.
Ли Тэ даже использовал свой автомобиль, чтобы покинуть Землю. Однако так и не нашел ничего интересного.
Иными словами ему оставалось лишь ждать.
И вот Чарльз рассказал Ли Тэ, что-то действительно интересное.
Разумеется, что Брюс не мог позволить себе упустить этот шанс!
Глава 251. Сила Феникса
«Мистер Чарльз, этот ребенок просто катастрофа. Мне никогда не забыть предсмертное лицо моей жены. Моя жизнь полностью разрушена, поэтому я больше не могу заботиться о ней».
Ли Тэ и профессор Х сидели за столом. Напротив них находился отец Джин Грей. Похоже что нервы этого человека и в самом деле достигли своего предела.
«Не волнуйтесь мистер Грей, я все понимаю».
Сказал Чарльз и похлопал отца Джин по плечу.
«Можете не волноваться, моя школа создавалась как раз именно для таких детей»
«Правда? Это просто прекрасно. Изначально я хотел отправить ее в детский дом, но не ожидал, что существую специальные учреждения. Это и в самом деле замечательно», — с огромной благодарностью сказал мистер Грей.
Ли Тэ же тем временем подумал.
«Теперь самое главное, чтобы она нам весь дом не разнесла».
Попрощавшись с мистером Греем, Ли Тэ и Чарльз отправились за девочкой.
Тем временем Джин находилась в отдельной комнате и очень сильно волновалась. Все вещи, чтобы ли в помещении постоянно тряслись.
Неудивительно, что ее отце оказался настолько сильно испуган. Ведь подобное зрелище могло напугать кого угодно.
«Джин, посмотри на меня. Я не причиню тебе вреда».
После этих слов, Чарльз положил свои руки на голову девочки.
Ли Тэ знал, что именно во время этой проверки профессор Х обнаружит Темного феникса.
Сила последнего действительно огромна. Еме не составит особого труда уничтожить Чарльза.
Тем не менее нынешняя Джин все еще слишком маленькая и ее тело не способно стать проводником для чего столь могущественного.
Поэтому, Чарльз, использовав все свои силы сумеет запечатать вторую личность.
И вот, через какое-то время, в глазах девочки снова появилась энергия и эмоции. Однако профессор не дал ей осознать произошедшего. Он довольно умело стер все ее воспоминания о произошедшей трагедии.
Несомненно способности Чарльза являлись невероятным чудом для таких детей как Джин Грей.
Ребенок потерявший родителей может полностью лишиться детства.
В мире полно ненависти, порой очень сложно забыть о действительно ужасных вещах.
Безусловно если бы маленький Магнето встретил Чарльза, то его жизнь могла сложиться совершенно иначе.
Однако этого не произошло и ненависть к людям очень глубоко укоренилась в его душе.
Решив вопрос с памятью Джин, они все вместе вернулись в машину Ли Тэ.
Несомненно массив джип весьма отличался от автомобилей 80-х.
Джин попыталась использовать на нем свои силы, но тот даже не шелохнулся.
Разуметься, что Брюс не мог не почувствовать происходящего.
Тем не менее он лишь улыбнулся, так как знал, что гораздо проще сдвинуть солнце, чем его автомобиль.
Стоит упомянуть, что Ли Тэ уже проверил характеристики Джин.
[Имя]: Джин Грей (Темный феникс)
[Личность]: Мутант 5-го уровня, Феникс.
[Способности]: Мощь феникса (не загружаемое), Дезинтеграция (1.500.000 единиц энергии), Чары феникса (1.200.000 единиц энергии), Сила феникса (1.000.000 единиц энергии), Контроль разума (800.000 единиц энергии), Телепатия (800.000 единиц энергии).
Бомба способная взорваться в любой момент.
Именно такими словами Ли Тэ мог описать силы маленькой Джин.
Как и в случае с Вандой у нее имелась, уникальная способность — Мощь феникса.
А ведь малышка еще даже не начинала осваивать свои силы. Иными словами в будущем ее мощь значительно вырастит.
Впрочем уже сейчас она способна доставить массу проблем всей команде Мстителей.
Все дело в том, что даже если Джин убить, то подобно фениксу она снова воскреснет.
— — — — —
Выйдя из машины и посмотрев на великолепное поместье профессора. Маленькая Джин замерла.
«Это не мой дом. Он мне не подходит».
Услышав это, Чарльз озадачено спросил: «Но почему? Тут ведь очень красиво, ведь так?»
«Именно потому он и не подходит мне. Я могу тут все сломать».
«Об этом можешь не волноваться».
Сказав это, Чарльз положил руку девочке на плечо.
«Что бы ты не натворила, я сумею вернуть дому изначальный вид!»
Услышав эти слова Джин снова замерла. Похоже она раздумывала над тем, почему Чарльз настолько добр к ней.
«Я Ванда. Давай дружить?»
Увидев, что Ли Тэ вернулся. Ванда тут же побежала к нему. Но увидев девочку своего возраста незамедлительно переключилась на нее.
«Хорошо … Хорошо …»
Увидев невероятно милу сцену, как две девочки знакомятся друг с другом, Ли Тэ похолодел от ужаса.
Поскольку одно неуравновешенное создание способное уничтожить мир, встретилось с другим неуравновешенным создание способным уничтожить мир.
«И что тут может пойти не так?» — с сарказмом подумал Ли Тэ.
Однако в этот же момент он получил сообщение от системы.
«Пип, поздравляю, Джин Грей присоединилась к академии. Вам доступен следующий этап задания».
«Пип, Разыщите мутантов выше 3-го уровня, чтобы усилить лагерь Людей Х».
Услышав это сообщение Ли Тэ задумался.
Сценарий Апокалипсиса должен начаться лишь через несколько лет. То есть тогда когда девочки должны стать подростками.
Иными словами времени у него более чем достаточно.
Плюс отыскать необходимых мутантов не так уж сложно.
А вот уговорить их присоединится к Людям Х довольно-таки не простая задача.
Поэтому сначала он вернулся в свою комнату, а затем воспользовавшись камнем Пространства отправился к Церебро.
С помощью этой машины Брюс надеялся найти нужных ему мутантов!
Глава 252. Отряд Росомахи
Церебро.
Когда Ли Тэ одел на себя особый шлем-контролер в его голову тут же устремился огромное поток информации.
К счастью Брюс обладал довольно-таки развитым сознанием и разумом. Последнее стало возможным после многочисленных сражений с действительно сильными противниками.
Именно поэтому сейчас он не испытывал особых проблем.
Сейчас Ли Те находился в темном пространстве. Правда в нем висело огромное количество белых и красных огоньков.
Первые являлись людьми, а вторые мутантами.
Правда, обычно, профессор Х, использует фильтр и работает только с одним типом цвета. Это как минимум более удобно.
Разумеется, что Ли Тэ поступил точно также . Он убрал белые огоньки, чтобы сосредоточиться на красных.
Чтобы выполнить поставленное перед ним задание Брюс проверял уровень мутантов.
В обычных обстоятельствах мутанты делились на 5 уровней.
Мутантов первого уровня подавляющее количество. Тем не менее по сути их же можно считать мусором. Все дело в том, что их мутации дефектные. По сути они что-то вроде двухголовых черепах.
Мутанты второго уровня обладают полезными способностями, но не очень сильными. Тем не менее при должной сноровке они весьма могут нанести очень серьезный удар.
Мутанты третьего уровня очень сильны, но при этому они весьма часто имеют характеристики, что отличают их от людей: синие волосы, длинный язык, чешуя, иглы, когти и т. д.
Если же говорить о четвертом уровня, то эти мутанты обладали огромной силой и при этом их тела ничем не отличались от человеческих. Несомненно эти существа невероятно опасные.
Мутанты пятого уровня обладают невероятно огромной мощью, однако их чрезвычайно мало. По сути все они уже родились такими. Исключением являлась только лишь Джин Грей, так как она получила свою мощь благодаря Фениксу.
С другой же стороны даже настолько сильные мутанты как Магнето или Чарльз, до конца своей жизни не смогут достигнуть пятого уровня.
Со временем Ли Тэ обнаружил, что большинство мутантов на Земле, это первый уровень.
Что же касается третьего уровня и выше, то во первых их очень мало, а во вторых большинство из них все еще дети или подростки.
Тем не менее когда Ли Тэ переключился на духовное зрение, то увидел нечто действительно интересное.
......
Внутри высотного офиса в китайском стиле.
Полковник Страйкер посмотрел на поверженного врага, а затем обратился к своему подчиненному, что использовал два клинка.
«Уэйд если бы ты мог контролировать свой длинный язык, то стал бы невероятно хорошим бойцом».
После этого он проигнорировал возмущенного солдата и направился в сторону черного босса, что все еще сидел за столом.
Тот в свою очередь потянулся к спрятанному оружию.
Тем не менее в этот момент, его внезапно, остановил другой чернокожий.
Он направил на него своего оружие и произнес:
«Я бы на твоем месте этого не делал».
Разумеется, что черный бос тут же оставил все свои попытки. Вместо этого он слегка нервным голосом произнес:
«Если вам нужны деньги, то просто заберите все эти диаманты».
Вот этот момент к нему подошел Страйкер и глядя на черного боса, сказал:
«Нет, нас интересуют не они».
После этих слов он поднял черный камень лежащий на столе.
«Если скажешь откуда это у тебя, я подумаю о том, чтобы сохранить твою жизнь».
В этот момент в комнату вошли еще четыре солдата.
Парня с снайперской винтовкой и солдата с каким-то электронным оборудованием Ли Тэ не знал.
С другой стороны двух других он видел далеко не в первый раз.
Это были Росомаха и Саблезуб.
В киновселенной эти двое являлись братьями со схожими силами. Каждый из них обладал когтями, увеличенной силой и невероятной регенерацией.
На данный момент они оба являлись мутантами третьего уровня. Однако в будущем, Логан пройдет через напыление адамантия, что позволит ему достигнуть четвёртого уровня.
Так же стоит отметить, что не смотря на определённую схожесть. Характеры братьев разительно отличались.
Так если Логан никогда не издевался над слабыми.
То его брат наоборот проявлял чрезмерную жестокость.
Тем не менее эти двое держались друг друга так как за долгие годы перестали доверять другим.
Впрочем, этому также способствовал и тот факт, что из-за огромной мощь регенерации, их жизнь оказалась намного длиннее чем у обычных людей.
Можно сказать, что они поддерживали свою связь целое столетие.
Глава 253. Секретная база Страйкера
Наблюдая за происходящим, Ли Тэ вспомнил, что уже видел эту сцену.
Несомненно самым главным действующим лицом сейчас являлся — Страйкер.
Полное имя этого человека Уильям Страйкер, на данный момент он полковник армии США.
Сам Страйкер не обладает какими-либо силами, но из-за того на что способен его сын, он начал считать всех мутантов монстрами.
Маленького Джейсона никто не обучал как правильно использовать его силы и поэтому его родители каждую ночь страдали от невероятно ужасных кошмаров.
Как результат жена Уильяма не выдержала и покончила жизнь самоубийством.
Сам Страйкер ничего не мог поделать в этой ситуации. Он чувствовал себе совершенно бессильным и поэтому начал во всем винить мутантов.
Когда же Страйкер вернулся в армию у него в голове возник поистине безумный план.
Он начал проводить различные эксперименты как над людьми, так и над мутантами.
Даже его собственный сын не стал исключением. Цель же была всего лишь одна — уничтожить всех мутантов на Земле!
Разумеется, что многие высокопоставленные военные не согласились с ним и Страйкер, сделал все возможное, чтобы избавиться от них.
По мере нарастания анити-мутанствкой пропаганды число его сторонник возрастало.
Что же касается собранного им отряда в который входил и Росомаха, то все его члены являлись преступниками.
Можно сказать, что если бы не Страйкер, то все они должны были оказаться в тюрьме.
Разумеется, что о каких-либо благородных планах не могло быть и речи. Как только отряд поможет собрать ему достаточное количество метеорита, то будет ликвидирован.
Все его члены либо будут убиты, либо станут участниками жестоких экспериментов.
С другой стороны если Страйкер, собирал и «изучал» мутантов значит должно существовать место где он их удерживает?
Подумав об этом Ли Тэ снял шлем Церебро и растворился в темноте.
В следующий момент он появился на заброшенной атомной станции.
Она же являлась секретной базой Страйкера.
Это место обеспечивало прекрасную секретность и оборону.
Обычные люди сюда не сунуться, так как испугаются радиации.
Что же касается, всех остальных, то они прежде всего будут руководствоваться официальными документами и запретами.
Оказавшись на месте Ли Тэ увидел парочку красоток. Брюнетку и блондинку.
Красавицы находились в одной камере и тюремные робы не очень хорошо сказывались на их внешности.
Брюс тут же телепортировался, чтобы незаметно прикоснуться к одной из них.
[Имя]: Эмма Грейс Фрост (Белая королева)
[Личность]: Мутант 3-го уровня
[Способности]: Телепатия (500.000 единиц энергии), Кристаллизация тела (500.000 единиц энергии), Мастер электроники (500 единиц энергии), Опытный боец (500 единиц энергии).
Несомненно Ли Тэ нашел самое настоящее сокровище. Если это Белая королева, то рядом с ней должна находиться ее сестра Кайла Сильверфокс.
Правда способности последней не так уж феноменальны. Она мутант второго уровня, без физических изъянов, что обладает весьма ограниченной управлять другими.
Правда для этого ей необходимо физически контактировать с целью.
С другой стороны ее сестра Белая королева обладали способностями схожими с силами профессора Х, а также могла изменять свое тело.
В своей кристаллической форме девушка могла обходится без еды, воды и воздуха. Иными словами она несомненно сильнее чем Чарльз.
Проверив девушек, Ли Тэ тут же воспользовался своими силами, чтобы спрятаться.
Он совершенно не боялся, что его заметят. Все таки сейчас все происходит в 80-х и даже говорить о существовании настолько хороших камерах наблюдения попросту смешно.
Через некоторое время Страйкер вернулся. Саблезуб и Дедпул шли вслед за ним.
Последний, оказавшись, в лаборатории всегда чувствовал себя не в своей тарелке.
Поэтому, чтобы он не натворил глупостей Саблезубу приходилось контролировать его.
Страйкер отправив этих двоих, подошел к сёстрам.
«Пора».
После этого металлическая решетка камеры открылась.
«Кайла если сумеешь справиться с поставленной задачей, то вы с сестрой окажетесь свободны».
Все эти слова Страйкер говорил с достаточно уверенной улыбкой.
«Хорошо, тогда я согласна на ваши условия».
Сказала она и стиснула зубы. У нее не имелось иного выхода, ведь буквально вчера из тела ее сестры пытались вытащить алмаз.
«Задача очень проста. Сблизься с Джеймсом Хоулеттом или как он себя называет Логаном. Заставь его думать, что он любит тебя. Как только это произойдет сообщи Виктору. Он нападет, мы разыграем спектакль с твоей смертью и вы с сестрой свободны».
Когда Страйкер говорил эти слова он улыбался, но при этом его глаза оставались совершенно холодными.
Что не говори, а он весьма злобный парень.
Однако у девушки все равно не имелось иного выбора кроме как подчиниться.
Тем не менее прежде чем уйти она запретила Страйкеру делать, что-либо с ее сестрой.
В противном случае она откажется выполнять поставленное перед ней задание.
Ли Тэ глядя на все это понял, что стал свидетелем начала сценария — Люди Икс: Начало — Росомаха.
Несомненно то как она поступала с Логаном это попросту мерзко.
Однако сама девушка не являлась злодейкой. Просто таким образом сложились обстоятельства.
После этого Страйкер развернулся и ушел. Он отправился вслед за Саблезубом.
Ли Тэ в свою очередь тут же начал действовать. Он подчинил разум Белой королевы и заставил ее сбежать.
Разумеется, что все это время он тайно поддерживал ее. Однако всем казалось, что девушка сумела вырваться из заточения совершенно самостоятельно.
Когда же Белая королева сбежала достаточно далеко, то попросту растворилась в воздухе.
Глава 254. Взращивание силы
Возле великолепного казино в Лас-Вегасе.
Невероятно красивая дама в белом, не обращая внимания на различные взгляды, шла под руку с мужчиной в черном костюме.
Разумеется, что эти двое тут же оказались в центре внимания.
Ну, а так как это казино посещали различные, выдающиеся личности, многие захотели проверить, кто же эта загадочная пара?
Однако эти двое, не обращая на происходящее никакого внимания, совершенно спокойно сели в большую черную машину.
«Эмма в казино все в порядке?»
Удобно расположившись в салоне, мужчина в черном костюме обнял красотку в белом наряде.
Благодаря отблескам ярких огней, что проникали в салон, можно было увидеть, что человек в черном это — Ли Тэ.
«Не буду скрывать проблемы имеются, но Гамбит их весьма успешно решает».
«Ну, что же благодаря его навыкам талантливого игрока, это место и в самом деле приносит огромные деньги. Более того оно также позволяет налаживать связи с различными, известными людьми»
.......
Через некоторое время Белая королева вышла из машины и вернулась в казино.
Именно она управляла огромным казино, однако все знали, что настоящим владельцем являлся человек в черном автомобиле.
Никто не знал кто он и откуда появился, но каждый понимал, что с ним лучше не связываться.
После того как Белая королева ушла в машину село еще два человека.
Один из них молодой парень в черном костюме, чьи волосы буквально полностью пропитаны лаком для волос.
Второй чернокожий человек, что очень сильно походил на дворецкого.
«Сэр агенты лиги Убийц успешно проникли во все города США не вызывая каких-либо подозрений. Они готовы начать действовать в любой момент».
Услышав эти слова Ли Тэ повернулся к нему и сказал:
«Похоже, что я не зря вырвал тебя из рук Страйкера три года назад. Ты и в самом деле сумел добиться очень хороших результатов».
Однако после этих слов на его лице появилась тень стыда.
«К сожалению сэр, я не достоит этих слов. Не смотря на ваши тренировки мне так и не удалось достигнуть третьего уровня. Однако лига Убийц и дальше будет расширяться. Так мы всегда сможем поддержать вас».
«Призрак не стоит скромничать. У тебя все еще все впереди. Уверен со временем твои силы возрастут, так что не переживай из-за этого. Если на этом все, то можешь идти первым».
Услышав эти слова Призрак кивнул, а затем ответил.
«Благодарю за доверие», — сказав это он вышел из машины.
После того как чернокожий парен ушел, слова взял молодой плейбой.
«Рад сообщить, что число наших подопечных выросло до трех тысяч».
Весьма довольным голосом сообщил Гамбит.
«О, эффективность и в самом деле очень хороша. А сколько с третьим уровнем?»
Услышав эти слова Гамбит скис, а потом съев шоколадку ответил.
«Тут все не очень радужно. Включая меня и мою маму, всего четверо. Двое других это Дедпул и Допельрангер».
«Допельрангер?» — услышав это имя Ли Тэ весьма заинтересовался.
«Дедпула я знаю, а второй кто? Один из новичков лиги Убийц?»
«Да, он способен создавать огромное число своих копий. Каждая из них обладает отдельным телом, но если ее убить то попросту исчезает. Он вполне успешно выполнил три миссии и вполне способен потягаться с Дедпулом».
«Реми, а каковы шансы, что ты сможешь одолеть кого-то из этих двоих?» — с интересом спросил Ли Тэ.
«Примерно 60%, что выиграю у Допельрангера …».
Весьма уверенно сказал Гамбит, но потом задумался.
«и 50%, что одолею Дедпула».
Услышав эти слова Ли Тэ посмотрел на Гамбита и улыбнулся.
«Тогда выходит, что Дедпул все-таки сильнее?»
«Насовсем. Когда Дедпул бросил мне вызов, я использовал карты и превратил его в кусок мяса, … но через несколько дней он сделал это снова».
После этих слов Гамбит слегка нахмурился.
«Я снова его одолел, но и после этого он не угомонился. Вызовы следовали один за другим. И ладно бы мы просто сражались. Так нет он постоянно говорит и говорит и говорит. В конце концов я не выдержал и пожаловался его жене. Лишь после этого Дедпул наконец успокоился».
«Правда?»
Услышав эти слова Ли Тэ не мог не засмеяться.
Похоже, что Дедпул и в самом деле замучил Гамбита.
Хорошо хоть в этой вселенной нет Человека-паук, а то на пару эти двое могли заговорить насмерть кого угодно.
«Хорошо, если у тебя все то можешь идти».
......
Гамбит провел в академии примерно год, а затем ушел к Белой королеве.
Разумеется, что Чарльзу это очень не нравилось. Тем не менее он не стал возражать так как парень сумел полностью овладеть своими силами.
И стоит отметить, что Гамбит и в самом деле чувствовал себя в казино как рыба в воде.
Именно поэтому Ли Тэ поддерживал его. Ему казалось совершенно не уместным присутствие Гамбита среди первой команды Людей Икс.
Молодой и взбалмошный парень совершенно в нее не вписывался!
Глава 255. Росомаха и потеря памяти
Вернувшись в академию Ли Тэ обнял человека в красном.
Ее рыжие волосы так и пылали на солнце.
Естественно, что печь шла о Ванде. Кто еще это мог быть?
Спустя пять лет Ванда превратилась в большую девочку.
К счастью камни бесконечности никак не оказали какого-либо воздействия на ее тело и молодая девушка развивалась в нужном направлении.
«Ванда разве тебе не пора на урок? Почему ты сбежала?»
«Вшух».
Открылся золотой пространственный проход и с него вышел профессор Х.
Да именно вышел, а не выехал на инвалидной коляске.
С тех пор как Ли Тэ сумел убедит Чарльза начать практиковать мистические силы, профессор благодаря своему острому разуму и настойчивости сумел достигнуть невероятных результатов.
Стоит отметить, что Ксавьер сумел освоить все знания о магии которыми обладал Ли Тэ всего лишь за один год.
После этого он воспользовался своими, чтобы полностью излечить свою спину.
Так что теперь Чарльз мог не только ходить, но и пробежать несколько кругов вокруг школы.
Можно сказать, что его скорость развития была практически такой же как у Стрэнджа.
«Ванда если еще раз пропустишь урок, то будешь сурово наказана».
В этот момент лицо Чарльза было одновременно строгим и спокойным.
Ванда в свою очередь быстро поцеловав Ли Тэ в щеку, показала язык Чарльзу и исчезла в пространственном проходе.
Увидев это профессор беспомощно покачал головой и глядя на Ли Тэ сказал:
«Брюс постарайся возвращаться тише, поведение Ванды не самых лучшим образом влияет на других учеников».
«Хорошо Чарльз».
После этого профессор открыл пространственный проход и Брюс сумел увидеть других учеников.
За это время Джин Грей также стала настоящей красавицей. Однако его глаза время от времени становились пустыми.
Ли Тэ видя это понимал, что печать созданная Чарльзом начала ослабевать.
Разумеется, что профессор Х также это заметил. Однако он не знал, что можно предпринять.
А тем временем девушка с каждым днем становилась все сильнее и сильнее.
После того как пространственный проход закрылся, Ли Тэ отправился в свою комнату и сел скрестив ноги.
Сейчас Брюса очень сильно интересовала секретная база Страйкера.
Стоит упомянуть, что за эти годы сила самого Ли Тэ также возросла. Благодаря постоянному отслеживанию различных людей, Брюс сумел научиться гораздо лучше контролировать сои ментальные способности.
В данный момент Ли Тэ прекрасно видел, как Логан, с которого торчали различные трубки находился в каком-то резервуаре.
Похоже, что план Страйкера сработал и ему действительно удалось обмануть Росомаху.
Саблезубый напал на Логана и убил его возлюбленную.
Разуметься, что Росомаха попытался отомстить, но проиграл. В этом нет ничего удивительного, все-таки последние пять лет он не принимал участия в каких-либо битвах.
Поэтому когда появился Страйкер и предложил Логану стать намного сильнее, тот практически без раздумий согласился.
Сейчас же полковник наблюдал за тем как жидкий металл вводиться прямо в кости Росомахи.
После этого как этот процесс завершиться, он планировал стереть Логану память и превратить его в идеальную машину для охоты на мутантов.
С другой стороны Росомаха всегда подозревал, что Страйкер задумал, что-то не очень хорошее.
Поэтому очнувшись, он перебил охрану и сбежал.
Ли Тэ глядя на все это не мог не улыбнуться. Похож, что все шло так как он планировал.
Под его руководством Белая королева и Гамбит, стали частью лагеря Чарльза.
Таким образом Брюс существенно продвинулся в выполнении поставленного перед ним задания.
Несомненно если ему удасться заполучить и Логана, то он тут же завершит эту миссию.
Разумеется, что Росомаха являлся мутантом третьего уровня и без адамантия. Однако его отсутствие могло слишком кардинально повлиять на все будущие сюжеты.
Тем не менее даже после того как Логан сбежал, Ли Тэ предпочел не вмешиваться.
Что же касается Росомахт, то он первым делом отыскал своего боевого товарища из отряда Х — Пустельгу.
Благодаря ему Логан сумел выйти на еще одного своего давнего знакомого — Пузыря.
Именно от него Росомаха узнал, что все это время Виктор продолжал работать на полковника.
Иными словами Логан изначально плясал под дудку Страйкера.
Вот только Пузырь ничего не знал о секретной базе. Однако он направил Логана к Гамбиту. Тот вроде как сумел оттуда сбежать.
После этого момента Ли Тэ исчез. Он снова направился в секретную базу Страйкера.
Это был далеко не первый визит в это место.
В прошлый раз он забрал отсюда Белую королеву, а теперь пришел за ее сестрой.
Сейчас Кайла сидела в камере и горько плакала.
Она потратила на выполнение задания несколько лет, но потом узнала от Страйкера, что ее сестра пропала.
Впрочем, Кайла ему не верила. По ее мнению негодяй Страйкер убил ее сестру. Именно поэтому сейчас она и не могла сдержать слез.
Глядя на Кайлу, Ли Тэ понял, что в таком состоянии никакие слова не помогут. Ему попросту не поверят.
Поэтому вместо того, чтобы хоть, что-то сказать, он попросту открыл пространственный проход под девушкой и отправил ее прямиком в казино.
«Вай!»
Сделав это Ли Тэ также отправился вслед за ней.
Оказавшись в казино Брюс понял, что Белая королева как раз готовилась принять ванну.
Правда заметив, внезапное, появление Брюса она совершенно не смутилась, а лишь кокетливо посмотрела на него.
Тем временем Кайла пришла в себя.
«Эмма? Эмма почему ты здесь?»
Увидев сестру Кайла тут же бросилась ее обнимать.
А вот Эмма озадачено посмотрела на Ли Тэ, но тот внезапно исчез.
«Эмма когда человек по имени Логан придет к казано, чтобы найти Гамбита, покажешь ему Кайлу».
Однако уже через мгновение голос Брюса прозвучал прямо в голове у Белой королевы.
«Кхм … и да не обижай Логана, он вроде как муж твоей сестры…»
«Или нет. Эм, в общем у них возникли определенные проблемы. Если хочешь узнать подробности спроси у сестры или просо просмотри ее память».
«Когда эти двое все обсудят отведи их к Чарльзу. Думаю им нужно будет поговорить с хорошим психологом».
Глава 256. Клонирование монстров
«Пип, поздравляю, вам удалось значительно усилить лагерь профессора Х. В качестве награды вы получаете 50.000 единиц энергии».
«Пип, Вам доступен следующий этап задания. Выведите детей-мутантов из секретной базы Страйкера».
Услышав это сообщение Ли Тэ посмотрел на свой запас энергии и с удовлетворением кивнул.
После этого он вышел из своей комнаты и подойдя к кабинету Чарльза постучал в двери.
«Тук, тук, тук»
Затем он не дожидаясь ответа, он открыл двери и вошел.
«Брюс ты что-то хотел?», — спросил Чарльз, а затем добавил. «Честно говоря никогда бы не подумал, что магия может дать так много свободы».
Ли Тэ же посмотрел на парящего в воздухе профессора Х и кивнул головой.
Чарльз несомненно был совершенно прав. Магия настолько всеобъемлющая и универсальна, что ее можно объединить с чем угодно.
Более того несомненно профессор Х имел весьма развитый талант в этой области. Так благодаря магии он вполне мог достигнуть 5-го уровня.
«Чарльз мне нужно с тобой поговорить о действительно важных вещах …»
После этого Брюс передал профессору Х, все, что он видел в лаборатории Страйкера.
«Что за … ?»
Многие дети содержались в ужаснейших условиях.
Их, а также более взрослых мутантов изучали словно подопытных крыс.
Видя это Чарльз не мог не разозлиться. Еще никогда он не был настолько зол.
«Этот ублюдок!»
Сказав это Чарльз открыл пространственный проход и отправился в комнату Церебро.
Там он одел шлем и проверил состояние острова.
Сделав это Чарльз использовал Церебро, чтобы передать сообщение людям Х.
После этого он к ним присоединились Росомаха, Зверь и Ртуть.
Ли Тэ в свою очередь открыл пространственный проход и забрал Гамбита.
Таким образом вместе с Ли Тэ нынешняя команда Людей Х состояла лишь из шести человек.
Впрочем даже без Ванды, Джин Грей и Эммы их сила уже достаточно огромна.
Однако Ли Тэ считал несколько иначе. Люди Х все еще развивали и пока еще не достигли своей оптимальной формы.
С другой стороны, из-за его вмешательства Росомаха так и не попал в лабораторию.
Поэтому в распоряжении Страйкера оказалось намного больше времени. Да из-за Брюса он также лишился Дедпула, но полковника это не остановило.
Так к этому момент ему удалось создать некоторое количество клонов-мутантов.
Основой для этих монстров послужил Дедпул поэтому они обладали его рефлексами и реакцией. Также они получили исцеляющий фактор Росомахи и лучи из глаз Циклопа.
По сути даже один такой монстр мог одолеть всю группу Людей Х.
Тем не менее Ли Тэ ничего не сказал остальным. Он предпочел придержать эту информацию до критического момента.
«Вшух!»
Хэнк сидя за штурвалом черного самолета взял курс на остров с заброшенной ядерной электростанцией.
Через какое-то время он посадил летательный аппарат в неприметном месте.
Что же касается Логана, то он так и жаждал вонзить свои когти в Страйкера.
Ли Тэ же воспользовался возможностью и проверил его характеристики.
[Имя]: Джеймс Хоулетт, Логан (Росомаха)
[Личность]: Мутант 3-го уровня
[Способности]: Исцеляющий фактор (1.000.000 единиц энергии), Звериная интуиция (300.000 единиц энергии), Звериный нюх (300.000 единиц энергии), Когти (30.000 единиц энергии), Экзотические боевые навыки (30.000 единиц энергии), Владение огнестрельным оружием (1.000 единиц энергии),
[Инвентарь]: Адамнитевый скелет (300.000 единиц энергии).
Хотя Логан определялся как мутант 3-го уровня, но его сил достаточно, чтобы сражаться с мутантами 4-го уровня.
Это достигалось благодаря адамантию и мощному исцеляющему фактору.
......
Росомаха выбежал из самолета первым, но когда он добежал до базы, то увидел, что Чарльз стоял среди огромного количества солдат.
Правда последние, потеряв сознание, то тут то там лежали на земле.
«Туф, туф, туф».
В этот момент Страйкер под защитой солдат вышел вперед.
«Господа не могу не отдать дань уважения вашему мужеству. Атаковать вдвоем хорошо защищенную базу, это действительно очень смело».
«Тух, тух, тух»
После этих слов группа солдат окружила Чарльза и Логана.
«Дух, дух, дух!»
Однако в этот же момент появились многочисленные фиолетовые карты. Они устремились к солдатам и начали взрываться.
«Акхх!»
Вскрикнул один из солдат и упал в лужу собственной крови.
«Бах, тадах, тудух»
Карты продолжали взрываться и количество пострадавших солдат стремительно росло.
Так продолжалось пока Страйкер не обнаружил, что остался один.
В этот момент из-за спины Логана вышел Гамбит, достал карту и начал заряжать ее энергией.
«Хах, думаете я не готов к подобному».
Сказал Страйкер и нажал кнопку на пульте дистанционного управления.
В тот же момент рядом с ним оказался монстр с красными глазами и огромными шипами, что торчали из его рук.
«Дух!»
Гамбит бросил карту, но на пол пути ее поразил лазерный луч.
Отбив этот удар монстр посмотрел на Гамбита и тут же исчез.
«Пуф»
Первым отреагировал Логан. Он тут же оттолкнул Гамбита своим телом.
«Вших.»
В тот же момент Росомаха оказался пронзен двумя шипами.
Чарльз, в свою очередь попытался, прикоснуться к этом странному созданию, но тот мгновенно исчез.
Поэтому Профессор подошел к Логану. Как оказалось, ужасные раны последнего уже практически зажили.
А ведь лишь недавно он потерял огромное количество крови.
Глава 257. Уничтожить базу
Убедившись, что с Логаном все в порядке, Чарльз сосредоточился на монстре.
Профессор довольно быстро подключился к разуму этого создания, но увидел лишь огромнейшую жажду крови и желание убивать.
Чарльз попытался погрузиться глубже, однако ему не удалось обнаружить даже тени воспоминаний.
Существо не помнило ни чего и жаждало лишь убивать. Несомненно Страйкер создал нечто действительно ужасающее.
Тем не менее это не значит, что Чарльз сдался. Нет он продолжил продвигаться вперед и сумел добраться до подавленных воспоминаний.
Похоже, чтобы добиться подобного эффекта использовались сильно действующие наркотики. Они же по сути и позволяли Страйкеру контролировать созданного им монстра.
И так, этого странного субъекта вырастили в пробирке. Когда же его тело достигло нужных размеров, то мутант оказался в каком-то цилиндре, где к нему подключили огромное количество приборов.
В тело монстра то и дело вводили различные препараты. От которых он начинал чувствовать, то невероятный зуд, то то обжигающий холод или невероятно огромный жар.
Время от времени к нему приходил Страйкер, чтобы проверить процесс. Каждый раз он просил врачей внимательно следить за испытуемым и записывать все происходящее.
Похоже, что именно благодаря собранным данным и их обработке, ученым все же удалось объединить все введенные гены в единую систему.
Разумеется, что как человек получившую степень в биологии Чарльз прекрасно понимал, что создание подобного монстра являлось лишь вершиной пирамиды.
Чтобы собрать необходимые данные для проведения подобных экспериментов Страйкер пожертвовал жизнями огромного количества мутантов.
И все лишь для того, чтобы собрать несколько листов с информацией.
Проверив голову монстра, Чарльз понял, что он не более чем самый обычный инструмент. Так как настоящим чудовищем являлся Страйкер.
Именно поэтому, профессор Х оставил голову монстра и попытался отыскать самого полковника.
Чего Чарльз не заметил, так это того, что из-за слишком огромного гнева, он сам начал выделять темную энергию.
Да она довольно быстро исчезла, однако Ли Тэ все же сумел заметить ее.
Фактически с самого начала сражения Брюс завис над базой и внимательно следил, за всем происходящим вокруг.
Именно это позволило ему заметить возникновение темной энергии.
Разумеется, что он тут же начал отслеживать ее и увидев источник решил, что кто-то ментально атакует профессора.
Однако проверив это предположение оказался очень сильно удивлен.
Темная энергия состояла из злобных мыслей самого Чарльза.
А ведь по сути профессор Ксавьер являлся одним из самых добрых людей.
Продолжая исследовать разум Чарльза, Ли Тэ обнаружил кое-что действительно необычное.
Как оказалось профессор использовал свои способности на самом себе и создал своеобразную ментальную клетку.
Именно она не позволяла злым мыслям туманить его разум. Однако из-за нее же негативные эмоции начали накапливаться.
Со временем их становилось все больше и больше, пока в какой-то момент они не сконденсировались. Именно вот таким вот образом и возникла настолько темная энергия.
Глядя на это Ли Тэ прекрасно понимал, что в определенный момент разум профессора не сможет удерживать темную энергию и тогда может произойти нечто не поправимое.
С другой стороны сам Чарльз так не считал. По его мнению злобные эмоции не являлись чем-то стоящим внимания.
Тем не менее текущее противостояние с Страйкером являлось прекрасной возможностью выпустить скопившейся негатив.
Если Чарльз сумеет это сделать то его разум окажется очищен от скопившихся в нем злых мыслей.
Подумав об этом Ли Тэ покачал головой.
Как оказалось у такого светлого человека как Чарльз имелась весьма темная и даже можно сказать опасная сторона.
Несомненно человеческая природа и в самом деле чрезвычайно сложна.
Разумеется, что Брюс захотел помочь Чарльзу, но потом понял, что не может сделать это в открытую.
Все таки ранее он не стал упоминать о своих ментальных способностях.
По сути ранее ему удалось обмануть Чарльза лишь потому, что последний даже не подозревал о его истинных способностях.
Если же попытаться, что-либо сделать тайно, то профессор несомненно заметит подобное вмешательство.
После этого ему и Ванде придется покинуть академию. Иными словами Ли Тэ предстояло придумать иной способ.
Вернувшись в реальный мир, Брюс обнаружил, что секретная база уже наполовину разрушена.
Одежда Логана оказалась полностью разорвана. Похоже за это время он получил массу ранений.
Гамбит также выглядел довольно грязным и запыхавшимся.
Хэнк все это время защищал Чарльза и поэтому покрылся синей шерстью.
С другой стороны тело монстра оказалось разбросано по земле.
Очевидно, что сейчас здесь произошла очень ожесточенная битва.
Ли Тэ тут же осмотрелся.
Логан и Гамбит практически не пострадали.
С другой стороны Хенк пребывал в куда большей опасности так как не обладал таким уж огромными силами.
Похоже, что все это время Чарльз присматривал за ним.
.........
В это же время внутри секретной базы.
Ксавьер использовал свои силы, чтобы поймать полковника.
«Старйкер как ты мог так поступать с мутантами. Мы и люди можем жить вместе. Вот увидишь я докажу это».
В то же время Хэнк стоял снаружи кабинета и внимательно следил за обстановкой.
......
Глядя на эту ситуацию Ли Тэ не мог не улыбнуться.
А затем он призвал пламенного волка и приказал ему испепелить комнату с данными.
Тем не менее нельзя сказать, что вся эта информация оказалась безвозвратно утеряна.
Прежде чем огненный волк все уничтожил, Брюс использовал броню серии Марк, чтобы скопировать все данные.
Затем Ли Тэ поднял голову и увидел, что Ртуть уже начал переносить замученных узников Страйкера в самолет.
Так что уже через некоторое время они все смогут покинуть это действительно ужасное место!
Глава 258. Дыхание апокалипсиса
После инцидента с Страйкером в академию доставили большое количество детей.
Тем не менее Чарльз не стал как-либо вредить полковнику. Профессор очень щепетильно относился к своему принципу не убивать.
Поэтому он сдал Страйкера правительству США.
Это было совершенно не совместимо с его принципом мирного сосуществования.
Убеждения Чарльза были настолько сильными, что даже такой человек как Страйкер не мог заставит профессора отказаться от них.
.........
Вернувшись в Академию Брюс проверил характеристики Циклопа.
[Имя]: Скот Саммерс (Циклоп)
[Личность]: Мутант 3-го уровня
[Способности]: Поглощение энергии (500.000 единиц энергии), Пространственная связь (400.000 единиц энергии),
Несомненно самым ценным приобретением полученным на базе Страйкера стал Циклоп.
Его способность это не просто лазерный луч из глаз.
Если рассматривать мутацию Скота, то он очень сильно походил на Супрмена.
Все дело в том, что энергию для лазера Циклоп получал не из собственного тела.
На самом деле его организм мог накапливать солнечный свет, а затем формировать из него узконаправленный луч.
Вот только если Супермен хранил энергию солнца в собственных клетках, то Циклоп переправлял ее в отдельное подпространство.
Что же касается глаз, то они создавали небольшой пространственный тоннель и высвобождали собранную в подпространстве мощь.
Иными словами мощь лазерного выстрела Циклопа в большей степени зависела от ментальных сил, а не физических.
По сути если в детстве Скот мог своим лазером разрезать дерево, то при правильных тренировка ему будет по силам уничтожать астероиды или даже целые планеты.
Пожалуй нет ничего удивительного в том, что в будущем именно Скот станет лидером Людей Х.
Ли Тэ привел Циклопа на лужайку позади академии.
«Скот не переживай. Просто осторожно открой глаза».
«Но мистер Брюс, я же могу вам навредить?!»
Услышав эти эти слова, Брюс слегка улыбнулся, а затем при помощи силы мысли стянул повязку с глаз Циклопа.
«Нет!»
Выкрикнул Скот, но не успел закрыть глаза и два красных луча устремились к Ли Тэ.
Брюс ы свою очередь очень быстро взмахнул рукой и создал пространственный портал.
Так что лучи ударили не в него, а в реку.
На самом деле, Ли Тэ не нуждался в подобных трюках. Лазер Циклопа не мог ему навредить.
Тем более последний лишь недавно покинул лабораторию Страйкера и еще не полностью пришел в себя.
Иными словами Ли Тэ все это делал лишь для того, чтобы завоевать доверие Циклопа.
«Ты это видел? Как я уже говорил тебе не стоит волноваться о моей безопасности».
Разумеется, Скот заметил, что его лазерные лучи исчезли в пространственном проходе.
Поэтому услышав слова Брюса он кивнул головой.
«Хорошо. Тогда давай попробуем обуздать твои способности».
......
Шли дни и обучение Циклопа шаг за шагом продвигалось вперед.
Днем Ли Тэ занимался тем, что обучал юных мутантов, а ночью же он сидел и медитировал.
По крайней мере именно так казалось со стороны.
На самом же деле, Ли Тэ исполнял обязанности бога смерти.
За последние 5 лет так ничего особенного и не произошло.
Люди все также умирали и тем самым обеспечивали Ли Тэ энергией смерти.
Вот только хотя на Земле ежедневно умирало огромное количество людей. Индивидуальная мощь каждого из них в отдельности находилась на очень низком уровне.
Иными словами сила самого Ли Тэ возрастала очень медленно.
Однако у Брюса все равно не имелось иного выхода.
Даже если он убьет всех мутантов на Земле, ему все равно не хватил сил, чтобы вырваться за пределы 10-го звёздного уровня.
Поэтому Ли Тэ мог лишь ждать и по крупицам увеличивать свою силу.
Что же касается жизни в Академии и подготовки мутантов, то для Ли Тэ это было чем-то вроде развлечения.
В конце концов сейчас Брюс практически бессмертен и поэтому он мог позволить себе тратить время на все, что угодно.
Несомненно Ли Тэ хотел заполучить еще больше силы, но пока у него полностью отсутствовали достойные противники.
Разумеется, что среди мутантов имелось довольно много могущественных существ.
Однако на данный момент они либо еще не родились, либо пока еще не раскрыли весь потенциал.
Безусловно очень хорошими противниками мигли стать и Стражи.
Поэтому Ли Тэ использовал Лигу Убийц, чтобы передать материалы собранные Страйкером в руки Боливара Траска.
Более того Брюс также предоставил ему и кровь Мистик.
Правда Ли Тэ все же перестраховался. Так сама Мистик проникла в лабораторию Траска, чтобы внимательно следить за всеми исследованиями.
Брюс не верил, что кто-то сможет создать робота, сильнее чем он. Однако все же решил перестраховаться.
Именно из-за этого Ли Тэ не только следил, за деятельностью Траска, ер и внимательно изучал все, что только мог найти о Стражах.
Впрочем, его интересовала еще одна вещь.
А именно Апокалипсис.
Последний обладал очень могущественной способностью, он мог усиливать мутантов.
Разумеется, что Ли Тэ также очень сильно хотел овладеть этим умением.
Благодаря этой способности, Брюс надеялся, что ему удасться в значительной степени подстегнуть развитие мира мутантов.
Размышляя над этим Ли Тэ устремил свои мысли в сторону Египта.
По сути он делал так каждый день, но не достиг какого-либо результата.
Однако, сегодня, Брюс, наконец почувствовал дыхание мутанта как минимум четвертого уровня.
Вот только в этом мире, кроме Магнето, Чарльза и двух девочек в академии, больше не существовало настолько же сильных созданий.
Однако сейчас Эрик все еще живет со своей семьей, а все остальные в академии.
Иными словами это мог быть только Апокалипсис.
Осознав это, Брюс открыл глаза.
Глава 259. Загрузка способностей Апокалипсиса
Эн Сабах Нур родился в первой династии древнего Египта и по сути являлся кем-то вроде бога Смерти.
Его самая могущественная способность, это перенос душим в тело другого мутанта.
Таким образом он мог продлевать свою жизнь и собирать все новые и новые способности.
По сути он обладал практически таким же навыком, что и Ли Тэ. Однако когда Брюс скачивал способности других разумных, то не вредил изначальному носителю.
Что же касается Апокалипсиса, то во время проводимого ритуала он полностью стирал личность предыдущего владельца тела.
Иными словами он его убивал. Разумеется, что подобная способность вызывала огромную ненависть.
Тем не менее последний ритуал пошел не так как планировалось. Из-за предательства Апокалипсис впал в длительную кому и оказался погребен в руинах пирамиды.
Однако даже в таком состоянии он оставался чрезвычайно опасным. Владея такими же способностями как Профессор Х, Апокалипсис мог совершить очень много различных, ужасных вещей.
Вот только после произошедшего предательства он очень сильно ненавидел обычных людей.
.....
Вспыхнул зев пространственного прохода и Ли Тэ отправился к руинам пирамиды.
В данный момент сектанты все еще занимались тем, что проводили раскопки, чтобы воскресить своего бога.
В какой-то момент Ли Тэ увидел, что энергетическая связь оказалась восстановлена и солнечный свет вновь начал питать пирамиду.
Древняя церемония продолжилась и могущественный мутант вновь открыл глаза. Теперь он также приобрел и исцеляющий фактор, что делал его практически бессмертным.
«Тудудух!»
Внутренняя часть пирамиды содрогнулась из-за внезапно пробудившейся мощи Апокалипсиса.
Почувствовав землетрясение сектанты запаниковали и упали на землю.
Мойра, что также в этот момент находилась в пирамиде, так же все это почувствовала этот мощный удар.
Мойра являлась не только агентом ЦРУ. Когда она была девушкой профессора Х.
Однако после того как тот оказался во влечен в борьбу мутантов и людей. Чарльз стер из памяти Мойры все воспоминания о нем.
.....
Ли Тэ перемещался по древнему храму. Он скрывал свое присутствие и поэтому сектанты не замечали его.
Таким вот образом ему удалось в плотную приблизиться к Апокалипсису.
Тот в данный момент полностью сосредоточился на поглощении энергии. Именно перегрузка энергопроводов пирамиды вызывала землетрясение.
Впрочем, самое главное, что сейчас Апокалипс ничего не замечал вокруг. Он полностью отдался восстановлению своих сил.
Воспользовавшись этим, Ли Тэ быстро прикоснулся к древнему мутанту.
[Имя]: Эн Сабах Нур (Апокалипс)
[Личность]: Мутант 5-го уровня
[Способности]: Захват души (1.500.000 единиц энергии), Усиление мутаций (1.500.000 единиц энергии), Кровь Апокалипса (1.000.000 единиц энергии), Поглощение энергии (1.000.000 единиц энергии), Контроль песка (1.000.000 единиц энергии), Сила воли (800.000 единиц энергии), Регенерация (800.000 единиц энергии), Трансформация (500.000 единиц энергии), Вдохновение (500.000 единиц энергии), Полет (200.000 единиц энергии).
Глядя на все эти навыки Ли Тэ еще раз убедился, что Эн Сабах Нур действительно являлся очень могущественным противником.
Тем не менее его главная и самая могущественная способность — Захват души, совершенно бесполезна для Брюса.
Так что целью Ли Тэ являлся второй навык — Усиление мутаций.
Именно при помощи нее, Апокалипс сумел создать своих четырех всадников.
Благодаря ей он также мог контролировать своих самых верных подчиненных.
К сожалению Апокалипс не владел каким-либо ментальными способностями и поэтому он не заметил, что рядом с ним выросло целое поколение мутантов.
Именно поэтому ему и не удалось распознать или предвидеть предательство.
Кровь Апокалипса также являлась еще одним уникальным навыком.
Благодаря ей он мог исцелять даже очень сильно пострадавших мутантов.
С другой стороны она также могла становиться чрезвычайно ядовитой.
Можно сказать, при помощи своей крови Апокалипс контролировал большую часть своих последователей.
Если же говорить о четвертой способности, она была схожей с силами Циклопа.
Несомненно поглощение энергии солнца довольно полезный навык, однако Брюс в нем не нуждался, так как имел доступ к двум куда более могущественным источникам энергии.
Пятая способность контроль песка, она, как уже понятно из названия, позволяла манипулировать песком.
Если говорить о мутантах четвертого уровня, то он мог бы использовать это умение как для атаки, так и для защиты.
Однако Апокалипс зашел намного дальше. Он мог создавать песок на молекулярном уровне.
Иными словами, этот мутант мог превратить в песок практически все, что угодно. То есть хлопнув в ладоши Апокалипс совершенно спокойно распылял даже самых сильных мутантов.
Разумеется, что в условиях Египта способность Контроль песка казалась чем-то действительно ужасающим.
Так что совершенно не удивительно, что древние египтяне считали Апокалипса истинным богом смерти.
Что же касается остальных способностей древнего мутанта, то их и рассматривать не стоит.
Проверив свой запас энергии Ли Тэ увидел, что он равен 2,38 миллиона. Иными словами сейчас он способен скачать далеко не все, что ему хочется.
Именно поэтому Брюс в первую очередь отдал предпочтение — Усилению мутаций.
По ее мнению именно этот навык являлся самым ценным.
«Система, скачай способность — Усиление мутаций».
«Пип, загрузка Усиление мутаций будет стоить вам 1.500.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да»
«Пип, загрузка завершена. Вы получаете — Усиление мутаций!»
После списания нужного количества энергии, Ли Тэ овладел новой способностью.
После улучшения своих ментальных способностей, Брюс получил возможность наблюдать за изменением своего организма на молекулярном уровне.
Зачем Ли Тэ наблюдать за подобными метаморфозами?
Тут все довольно-таки просто. Сейчас он делал все возможное, чтобы стимулировать развитие Стражей.
А для этого необходимо собрать огромные объемы различной информации, в том числе и информацию о том как именно работают способности мутантов!
Глава 260. Неожиданные Изменения
Заполучив способности Апокалипса, Ли Тэ был готов покинуть Египет.
Однако в этот момент он получил сообщение от системы:
«Пип, вы загрузили способности Апокалипса. Вам доступна миссия Апокалипса»
«Пип, Укрепите лагерь профессора Х и помогите ему одолеть четырех всадников»
Услышав это послание, Ли Тэ задумал.
Шторм ведь тоже сейчас в Египте. Может ее стоит забрать?
Несомненно ее потеря могла моментально расколоть еще даже не созданных всадников.
Однако нынешняя Шторм еще не получила свои силы от Апакалипса и могла лишь щекотать легким ветерком.
С другой стороны древний мутант все еще не восстановил свои силы и поэтому ничего не мог противопоставить Брюсу.
Подумав об этом Ли Тэ покинул пирамиду.
......
Лас-Вегас. Казино. Личная комната Белой королевы.
Сногсшибательная блондинка в белом эротичном белье, вызывающе смотрела на Ли Тэ.
«Ну привет Брюс. Я тебя так давно не видела».
Сказав это оно попыталась снять с Ли Тэ штаны при помощи своих сил.
«Эмма подожди я должен тебе кон-что сказать».
Сказав это Ли Тэ положил свою руку ей на голову и активировал свою новую способность.
Брюс тут же почувствовал как из его ладони начала сочиться невероятно древняя энергия.
От этого его рука даже начала светиться. В это же время энергия тут же начала проникать в тело Белой королевы.
Можно сказать, что сейчас Брюс раскрывал полный потенциал Эммы.
Разумеется, что в этот момент Ли Тэ внимательно следил за всеми изменениями происходящими с телом Белой королевы.
Все таки он не хотел навредить Эмме. Естественно, что Брюс также открыл ее панель с характеристиками.
[Имя]: Эмма Грейс Фрост (Белая королева)
[Личность]: Мутант 4-го уровня
[Способности]: Телепатия (1.000.000 единиц энергии), Кристаллизация (1.000.000 единиц энергии), Контроль разума (800.000 единиц энергии), Мастер электроники (500 единиц энергии), Опытный боец (500 единиц энергии).
Изначально Ли Тэ считал, что таким образом сумеет улучшить только Кристаллизацию тела, однако мощь телепатии также очень сильно возросла.
Однако самое главное, что у Белой королевы появилась совершенно новая способность — Контроль разума.
Теперь она обладала такими же способностями, что и профессор Х.
Так же стоит упомянуть, что Кристаллизация больше не распространялась только лишь на тело.
Сейчас Белая королева могла превращать в кристаллы предметы к которым прикасалась.
Разумеется, что Эмма также почувствовала, что ее способности очень сильно изменились.
Она подняла руки вся комната, тут же превратилась в блестящие кристаллы!
«Ого!»
«Эмма, мощь твоей телепатии также значительно возросла».
Сказал Ли Тэ совершенно спокойным голосом.
Услышав эти слова Белая королева тут же проверила свои силы на охраннике, что стоял за дверью.
После этого она довольно быстро обнаружила, что способна делать то, что ей раньше не удавалось.
«Да, Брюс ты совершено прав. Я действительно стала значительно сильнее!»
Услышав эти слова Брюс взял девушку за подбородок.
Несомненно он был очень доволен Эммой. Сейчас она была эквивалентна улучшенному профессору Х.
С другой стороны кое-что не давало Ли Тэ покоя. Когда Апокалипс использовал эту способность, то мог работать только с одним навыком.
Он мог либо дать нечто новое, либо улучшить что-то из существующего.
Похоже, что мощь способности Усиление мутаций зависела от силы существа, что ее использовало.
Подумав над этим Ли Тэ снова попытался усилить Белую королеву. Однако ничего не произошло.
Похоже, что Брюс достиг своего предела и больше не мог улучшить Белую королеву. По крайней мере сейчас.
Однако если Ли Тэ сумеет прорваться к следующей стадии, то сможет создавать мутантов как 5-го, так и 6-го уровня.
Тем временем Эмма, воспользовавшись замешательствам Брюса, начала действовать.
Она сбросила из себя часть одежды и обняла Ли Тэ.
Тот же в свою очередь ощутив ее пылающее тело, подхватил красавицу на руки и отнес ее к кровати …
.....
Проснувшись утром Ли Тэ вернулся в академию.
Вспоминая о прошлой ночи Брюс не мог не призанять, что Белая королева и в самом деле довольно страстная девушка.
Впрочем, и он не являлся неопытным подростком.
Просканировав все вокруг своими способностями, Ли Тэ определил местоположение Циклопа и отправился к нем.
На данный момент он не до конца понимал все нюансов способности — Усиление мутаций.
А разобраться в них можно было лишь экспериментальным путем.
Иными словами Ли Тэ требовалось провести усиление еще нескольких мутантов.
Глава 261. Джубили
Когда Ли Тэ нашёл Циклопа, то обнаружил, что рядом с ним стоит странная девочка.
«Учитель».
Заметив Ли Тэ, Скотт сразу же его поприветствовал.
Что же касается девочки, то она со смущением посмотрела на Брюса.
Если судить по её желтой коже, черным волосам и характерным чертам лица, то она явно принадлежала к азиатам.
Увидев озадаченное выражение Брюса, Циклоп тут же представил странную девушку.
EKJfIWrKfT
«Сэр, это Джубили, её недавно привёл Логан».
Услышав эти слова, девушка протянула руку для рукопожатия.
— — — —
[Имя]: Джубилейшен Ли (Джубили)
[Личность]: Мутант 2-го уровня
[Способности]: Манипуляция плазмой (200.000 единиц энергии).
— — — -
Взглянув на характеристики Джубили, Ли Тэ получил определенные представления о способностях девушки.
Похоже, она могла создавать разноцветные шары плазмы.
Когда последние взрываются, то получается что-то весьма схожее на фейерверк.
«Джубили, у тебя что-то в волосах».
Сказав это, Ли Тэ притворился, что убирает соринку с её прически. Однако на самом деле он использовал свою способность — Усиления мутации.
Так как Джубили являлась мутантом 2-го уровня, Брюс хотел проверить, каким образом на неё повлияет усиление.
«Ах».
Разумеется, девушка не могла не почувствовать произошедшее с ней изменения.
Она тут же посмотрела на Ли Тэ.
Тот в свою очередь снова проверил её характеристики.
[Имя]: Джубилейшен Ли (Джубили)
[Личность]: Мутант 3-го уровня
[Способности]: Манипуляция плазмой (500.000 единиц энергии).
«Мистер Ли, я чувствую, что стала сильнее».
После этих слов девушка создала несколько разноцветных кинжалов.
Клинки переливались всеми цветами радуги, однако Ли Тэ чувствовал, что в них заключена весьма приличная мощь.
Можно сказать, что в руках девушки оказался плазменный резак.
«Если освоишь эту силу, то уже никто не сможет тебя обидеть».
Стоит отметить, что Брюс в самом деле переживал за девочку.
Жизнь Джубили нельзя назвать простой. Её родителей убили и ей пришлось в буквальном смысле выживать.
«Эй, Джубили? Может уберешь оружие?» — в какой-то момент произнёс Циклоп.
Когда Брюс посмотрел на Скотта, то заметил, что сейчас два клинка угрожающе приближались к нему.
Разумеется, после слов Циклопа, Джубили убрала оружие и посмотрела на него словно невинная овечка.
Тем временем Ли Тэ воспользовался этим моментом, чтобы ещё раз использовать усиление мутации.
Однако как и в случае с Эммой, у него ничего не получилось.
Иными словами, похоже, что на каждом мутанте, Ли Тэ мог использовать этот навык только один раз.
«Джубили, никому не рассказывай о произошедшем».
Ли Тэ не стал говорить эти слова вслух, а передал их прямо в голову девушке.
Та в свою очередь кивнула. После этого, Брюс отправился в кабинет профессора Х.
........
Ли Тэ вышел из кабинета Чарльза только через час.
Они довольно часто обсуждали магию и способы её применения, поэтому подобные посиделки никого не удивляли.
Однако, на этот раз Брюс попытался использовать свой новык навык, чтобы усилить Ксавьера.
Вот только к его огромному удивлению, у него ничего не получилось.
Похоже, способность — Усиление мутации, не делала мутанта сильнее. Нет, она лишь полностью раскрывала его потенциал.
Иными словами если цель уже и так вышла на свой максимум, то умение окажется совершенно бесполезным.
Неудивительно, что Апокалипсис не стал усиливать Магнето.
Похоже, что он попросту не мог этого сделать.
Впрочем, существовал и ещё один вариант. Ли Тэ не превратил Чарльза в мутанта 5-го уровня, так как ему попросту не хватало сил.
С другой стороны, если это так, то выходит, что Джубили, навсегда потеряла возможность стать мутантом 4-го уровня.
Естественно, это не более чем предположения. Чтобы подтвердить или опровергнуть их требовалось провести дополнительные тесты.
Поэтому сейчас Брюс хотел бы попробовать создать мутанта 4-го уровня.
На данный момент в академии находилось только две подходящие кандидатуры. Это Логан и Скотт.
С обоими у Ли Тэ сложились довольно хорошие отношения, но он всё же решил начать с Циклопа.
Всё-таки его силы ещё формировались и поэтому никто не удивится, если Скотт внезапно станет сильнее.
«Буду ждать тебя ресторане, что находится в десяти милях от кампуса».
.......
Заказав несколько блюд, Ли Тэ дождался пока к нему присоединится Скотт.
«Учитель, почему вы хотели со мной встретиться?»
«Скотт, ты же видел, что сегодня произошло с Джубили?»
«Да, она явно стала намного сильнее. Но не переживайте, я никому ничего не сказал».
Похоже, что несмотря на молодой возраст, юноша уже был довольно наблюдательным.
Неудивительно, что в будущем именно он возглавит Академию.
Тем временем Ли Тэ посмотрел на Циклопа и сказал.
«Скотт, не так давно я пробудил способность усиливать других мутантов. Именно это и случилось с Джубили. Скажи, ты хочешь через это пройти?»
«Пхык.»
В этот момент Скотт пил из стакана сок и поэтому едва не поперхнулся.
«Учитель, а… ? Учитель я смогу… ? Смогу контролировать свои глаза?»
«Подобная возможность не исключена».
Ли Тэ не лгал, он действительно не мог предвидеть каким же окажется эффект.
«Хорошо. Я готов».
Сказав эти слова, Скотт твёрдо кивнул головой!
Глава 262. Эволюция
Где-то в заброшенном здании пригорода.
Ли Тэ стоял перед Циклопом.
Последний уже начал ненавидеть свои очки и желал поскорее от них избавиться.
Во-первых, особый оттенок постоянно искажал цветовую гамму и из-за этого Скот чувствовал себя дальтоником.
Во-вторых, если обычные очки использовались только днём, то в своих Циклопу приходилось даже спать. Ведь если он случайно откроет глаза, то может кому-то навредить.
Так, шаг за шагом, у Скотта сформировалась мечта, избавиться от очков и жить без них.
Ли Тэ не стал больше тянуть, положив свою ладонь на голову Циклопа, после чего в него начала проникать древняя мощь.
Вот только примерно на пол пути, клетки, отвечающие за создание лазерных лучей, перестали действовать.
Испугавшись, Брюс тут же открыл характеристики Скотта.
[Имя]: Скотт Саммерс (Циклоп)
[Личность]: Мутант 4-го уровня
[Способности]: Звёздное телосложение (1.200.000 единиц энергии), Поглощение энергии (1.000.000 единиц энергии), Пространственная связь (500.000 единиц энергии), Острое восприятие (300.000 единиц энергии), Полёт (200.000 единиц энергии).
[Инвентарь]: Защитные очки (10 единиц энергии)
Глядя на стоимость Звездного телосложения, Ли Тэ прекрасно понимал, что это должно быть очень мощная способность.
Если подумать, то примерно столько же стоило и тело Таноса, одного из самых могущественных злодеев вселенной Мстителей.
Что же касается сути произошедшего, то теперь энергия солнца хранилась не в отдельном пространстве, а прямо в теле Циклопа.
Схожими силами обладал Супермен. Он поглощал энергию желтого солнца и накаливал её в своём теле. Именно из-за этого феномена, Супермен обладал настолько феноменальной силой, ловкостью и скоростью.
Тем не менее, в отличии от Кларка Кента, Скотт Самерс не мог поглощать энергию солнца до бесконечности. Его максимальный заряд имел определенные ограничения.
В противном же случае, Циклоп достиг бы не 4-го уровня, а 5-го.
Однако, у Скотта были и преимущества. В его распоряжении находилось подпространство с накопленным зарядом. Поэтому, в отличии от Супермена, он мог довольно долго сражаться и без постоянной подпитки от солнца.
«Скотт, попробуй открыть глаза».
«Учитель, как вы думаете получилось?»
«Этого мы не узнаем, пока не проверим».
Услышав эти слова, Циклоп кивнул и осторожно открыл глаза.
Как и предполагал Ли Тэ, бесконтрольного лазерного выстрела не произошло.
«Кажется получилось?»
Сказав это, юноша недоверчиво посмотрел на свои руки и в тот же момент почувствовал, что его тело буквально переполнено огромной мощью.
«Скотт, почувствуй солнце над головой и попробуй взлететь».
Циклоп отнесся к этим словам с долей недоверия, но всё же закрыл глаза и сосредоточился.
«Хорошо, я попробую».
После этих слов Ли Тэ начал поддерживать Скотта при помощи мощи мысли. Всё-таки тренируясь, летать можно быстро упасть.
«Почувствуй, что значит находиться в воздухе и запомни это ощущение».
В какой-то момент Ли Тэ убрал поддержку, но Скотт так и остался висеть в воздухе.
«Хорошо, а теперь открой глаза и попробуй осмотреться».
Услышав эти слова, Скотт так и поступил. Однако увидев, что он действительно висит в воздухе, сразу испугался и упал на землю.
Вот только даже свалившись с дольно существенной высоты он не почувствовал боли.
«Хорошо, похоже способности работают, но к ним нужно привыкнуть», — сказал Брюс и помог Скотту встать.
«Но это не значит, что ты не должен тренировать лазерный взгляд. Будет очень печально, если он активируется в неподходящий момент».
Скотт кивнул: «Учитель не волнуйтесь, я всё понимаю. Более того, похоже, что лазерный взгляд стал ещё сильнее и мощнее. Но я чувствую, что смогу контролировать его».
После услышанного, Брюс покачал головой: «Излишняя самоуверенность может быть вредна. Ладно, нам пора возвращаться».
Услышав это, Циклоп сразу же предложил полететь.
Однако, Ли Тэ покачал головой. Всё-таки Скотт ещё не освоил эту способность, да и зачем лишний раз пугать людей.
Так что они поехали на машине.
......
В это же время, где-то в бедной семье в Египте.
Шторм играла со старым телевизором.
Она переключала каналы, не используя пульт.
Недавно девушка заметила, что если делать так, то можно увидеть то, что не показывает обычная антенна.
Шторм ещё не получила усиление способностей из рук Апокалипсиса и это, по сути, всё на что она была способна.
Кстати говоря, именно древний мутант приказал ей переключать каналы. Сейчас Апокалипсис занимался тем, что изучал человеческое общество.
С его времени оно очень изменилось. Произошли технические революции. Люди создали совершенно новые технологии и оружие.
Разумеется, это сильно злило Апокалипсиса.
Он умел править рабовладельческим обществом. Однако, за последние тысячелетия Земля уже практически отвергла рабство.
Более того, материализм полностью вытеснил как веру, так и идеологии.
Иными словами, Апокалипсис не мог править этим миром, пока не обратит вспять все произошедшие изменения.
Тем временем, Шторм внимательно наблюдала за эмоциями древнего мутанта. Ей он казался весьма странным и необычным.
Однако, в тот момент когда девушка попыталась дотронуться до кожи Апокалипсиса, древний мутант схватил её за руку.
«Давай же вместе очистим этот мир, мой рыцарь!»
В тот же момент глаза девушки закатились, а тело начало дрожать.
Как только это произошло Апокалипсис отпустил руку Шторм.
И уже через мгновение подул невероятно сильный ветер.
Более того, в руках девушки появились мощные электрические разряды.
С первого уровня, Шторм сразу перешла третий.
А ведь раньше она могла вызывать лишь слабый порыв ветра.
Но всё изменилось. Теперь в её руках сосредоточена вся мощь бури!
Глава 263. Ночной змей превращается в дьявола
Школа для одарённых детей.
Ли Тэ с несколько ошарашенным видом смотрел в окно.
Разумеется, он почувствовал, что произошло в Египте.
Только что Апокалипсис сумел усилить Шторм от первого уровня сразу к третьему.
Именно это очень его удивило.
Тем не менее, он не собирался мешать Апокалипсису.
Проверив академию, Ли Тэ понял, что распределение сил весьма неравномерно.
Если на стороне Апокалипсиса не будет мутанта четвертого уровня, то он очень быстро проиграет.
Из-за этого Ли Тэ не сможет получить максимальную награду.
Именно поэтому Брюс решил немного помочь древнему мутанту.
Ли Тэ использовал своё божественное восприятие, чтобы отыскать Ночного змея.
Обнаружив Курта, Ли Тэ тут же исчез.
.......
Внутри подземного бойцовского клуба — Чёрный кулак.
«Фухх, фуххх …»
Курт весьма высокомерно смотрел на своего противника.
Сейчас он сражался с каким-то крылатым парнем по прозвищу Ангел.
Вот только к этому моменту его белоснежные крылья оказались залиты кровью, а одно и вовсе сломано.
Всё дело в том, что их битва с Ночным змеем длилась уже довольно долго.
До этого, Ангел сумел одолеть десятерых.
Когда люди обнаружили, что не могут справиться с мутантом, то вытащили из бродячего цирка Курта.
Глядя на рёв взбудораженной толпы, Ночной змей начал понимать, что они с Ангелом всего лишь игрушки в чужих руках.
Люди любили смотреть как два могущественных существа сражаются друг с другом и были готовы платить огромные деньги, чтобы увидеть подобное зрелище.
Однако, в тот момент когда Курт украл у охранника пистолет и уже готовился поговорить с Ангелом…
На арене появился человек в чёрном костюме. Он возник прямо из воздуха.
Мужчина тут же схватил Курта за хвост, а Ангела за крыло.
Естественно, эти двое обладали силами, что превосходили возможности обычного человека.
Однако сейчас, они не могли вырваться из настолько мощной хватки.
Тем временем, Ли Тэ воспользовался замешательством охранников и просмотрел характеристики этих двоих.
Курт оказался мутантом 3-го уровня, а Ангел — только 2-го.
Иными словами, если бы этот бой продолжился, то победу в нём одержал бы именно Ночной змей.
Однако, Курт не являлся убийцей и не хотел этого делать.
Зная это, Ли Тэ решил вмешаться.
Впрочем, Брюс не желал устраивать побоище, поэтому используя контроль разума, надавил на совесть всех присутствующих здесь людей.
Смутившись от своего поведения, те в свою очередь развернулись и направились к выходу.
Разумеется, что перед тем как все ушли, Брюс стёр им память о сегодняшних событиях.
Разобравшись с этим, Ли Тэ активировал свою способность — Усиление мутаций и начал вливать в Курта древнюю энергию.
Всё это время Ночной змей пытался сбежать, но Брюс сдерживал его при помощи камня Пространства.
В какой-то момент юный мутант не выдержал и потерял сознание.
Когда же он очнулся, то почувствовал, что у него за спиной появилось ещё две руки.
Вскрикнув, Ночной змей повернул голову и ошарашенно замер. У него на спине выросли два огромных тёмных крыла.
Осмотрев себя, он заметил мощные мышцы на животе и руки с шипами.
«Чёрт возьми, чьё это тело?», — подумал Курт.
Он ничего не понимал, но потом заметил как Ангел смотрит на него ошарашенными глазами.
Кстати говоря, последний стал намного меньше и сейчас казался Курту едва ли не ребёнком.
Внезапно в голову Ночного змея вторглась тёмная энергия. Не имея возможности ей сопротивляться, он поднял руку и ударил Ангела!
Дух!
В тот же момент тело Ангела отлетело, словно его сбил грузовик.
Он врезался в колючую проволоку и вызвал короткое замыкание. Клетка, в которой проходили бои, находилась под высоким напряжением. Без него мутанты могли прорвать сетку и сбежать.
Бух, бух, бух!
Несколько ударов и огромные ворота оказались попросту разорваны.
Ааааа!
Закричали зрители, что ещё не успели уйти.
В этот же момент, в себя пришли охранники и начали палить из автоматов.
Вот только пули попросту отскакивали от чрезвычайно твердой кожи Курта.
Грааааа!
Рассерженный демон громко взревел и из его рта вырвалось синее пламя.
Охранники в одно мгновение превратились в пылающие факелы.
Шаг за шагом арена оказалась залита кровью.
Естественно, Ли Тэ скрыл от взора Курта убегающих зрителей, однако те, кто стоял за созданием подпольной арены, сполна познали гнев разъяренного демона.
В какой-то момент Ли Тэ, проверив характеристики нового Ночного змея, забрал израненного Ангела и исчез.
[Имя]: Курт Вагнер (Ночной змей)
[Личность]: Демон, Мутант 4-го уровня
[Способности]: Тело демона (1.200.000 единиц энергии), Сознание демона (1.000.000 единиц энергии), Супер телепорт (1.000.000 единиц энергии), Адское пламя (1.000.000 единиц энергии), Когти (800.000 единиц энергии), Память предков (800.000 единиц энергии). Полёт (300.000 единиц энергии).
Похоже, что из-за усиления, в Курте пробудились гены его предков и, похоже, что те в свою очередь являлись не мутантами, а настоящими демонами.
Если говорить о Сознании демона, то скорее всего, речь шла о каком-то боевом состоянии, когда тело управляют только инстинкты.
Похоже, что эта способность активировалась в случае прямой угрозы. Несомненно, полноценные демоны умеют управлять этим состоянием. Однако Курт и вовсе не подозревал о своих корнях и поэтому оказался совершенно не готов.
Если же говорить о Теле демона, то оно обладало не только огромной силой. Благодаря ему Курт получил возможность вытягивать тёмную энергию из обычных людей.
…
Тем временем Ли Тэ немного подлечил Ангела, а затем выбросил его так, чтобы через некоторое время на парня наткнулись Буря и Апокалипсис.
Разумеется, Брюс стёр из памяти Уоррена все воспоминания о себе.
После этого Ли Тэ вернулся в академию.
Глава 264. Стальной ангел
Внутри заброшенного завода.
Апокалипсис наблюдал как вздымалась грудная клетка израненного Ангела. Затем древний мутант наклонился и дал ему своей крови.
В тот же момент произошло настоящее чудо.
Шторм ошарашенно наблюдала за тем, как раны Ангела начали быстро затягиваться.
Тем временем, Апокалипсис слегка открыл рот, его глаза побелели и он использовал усиление мутаций.
Вот только в этот момент крылья Ангела вместо того, чтобы зажить, попросту отпали.
Но уже через мгновение на их месте начали прорастать новые. Правда, по какой-то причине они оказались металлическими.
Разумеется, что весь этот процесс сопровождался мучительной болью и поэтому Ангел громко стонал.
Однако Апокалипсис, глядя на всё это, лишь улыбался.
«Вот и всё, дитя. Вот твоя истинная сила».
После этих слов Ангел поднялся на ноги и расправил свои новые крылья.
Вот только после всего пережитого его одежда превратилась в настоящие лохмотья.
Поэтому Апокалипсис использовал свой контроль над песком, чтобы создать для Ангела доспехи.
Облачившись в них, мутант стал выглядеть не только очень могущественно, но и величественно.
После этого его апгрейд окончательно завершился.
Подготовив нового рыцаря, Апокалипсис уже собирался вложить в него свои идеалы.
Однако Ангел, внезапно, взмахнул крыльями и улетел.
Несомненно, это слегка удивило древнего мутанта.
Он тут же закрыл глаза и активировал свои ментальные силы.
Опираясь на кровь, что осталась в теле Ангела, Апокалипсис тут же проверил его память.
Так что вскоре он увидел как крылатого мутанта одолел Ночной змей.
Как оказалось, сердце Ангела переполняла ненависть к этому демону. Более того, он не смирился с поражением.
Поэтому даже не попрощавшись, он отправился на поиски Курта, чтобы снова бросить ему вызов.
«Ха-ха-ха. Ну что за импульсивный ребёнок?»
Узнав причину подобного поведения, Апокалипсис не смог остаться равнодушным.
Несомненно, столь воинственные люди весьма полезны и их легко контролировать.
Впрочем, «демон» так же весьма его заинтересовал.
«А что если создать из этого парня ещё одного рыцаря?»
Эта идея тут же захватила разум Апокалипсиса.
«Шторм, идём за ним. Нас ждёт встреча с ещё одним очень интересным ребёнком!»
.......
Где-то посреди пустыни.
Четырехметровый демон почувствовал присутствие Ангела.
Его совершенно тёмные глаза свидетельствовали о том, что демоническая часть полностью подавляла сознание Курта.
Как он оказался посреди пустыни?
Сюда его забросил Ли Тэ. Брюс хотел, чтобы Курт укротил своего внутреннего демона и поэтому отправил его в максимально безлюдное место.
Что же касается арены Чёрного кулака, то Ночной змей её полностью сжег.
Впрочем, после этого он попал в осаду с огромным количеством солдат и тяжелым вооружением.
В голове демона всё ещё мерцала искра разума и поэтому он понимал, что не сможет одолеть всех этих наглых мух.
Поэтому, он воспользовался своими силами и сбежал. Преодолеть одним прыжком огромное расстояние больше не являлось для него проблемой.
Плюс, Брюс подтолкнул его в нужную сторону.
Разумеется, что демон не собирался здесь оставаться и уже хотел прыгнуть ещё раз. Однако, его вновь настиг Ангел.
Демон помнил, что когда-то его народ оказался практически истреблён могущественными ангелами.
Поэтому, чтобы выжить ему следовало убить пернатого, пока тот всё ещё слаб и не способен дать отпор.
Только после этого сердце демона успокоиться.
«Скажи мне своё имя, курица? Я хочу узнать, кто сегодня станет моим обедом?»
Демон посмотрел на летящего в небе Ангела и даже не думал пытаться спрятаться.
«Моё имя Уоррен и сегодня ты падешь от моей руки!»
Даже не закончив говорить, Ангел нанёс удар. От его крыльев отделились несколько перьев, и словно метательные ножи, устремились к демону.
«Вших, вших, вших».
Клинки летели вперёд, стремительно рассекая воздух.
Впрочем, демон не бездействовал. Он открыл рот и выплюнул несколько огненных шаров.
Пламя не могло расплавить метал, но после столкновения клинки потеряли свой импульс и упали на землю.
«Ха и это всё, на что ты способен? Тогда умри».
Сказав эти слова, демон поднял руку и воспользовался магией.
Вокруг Ангела, прямо в небе возникла клетка из костей.
«Вот и настал миг твоей смерти, Уоррен».
После этого он открыл свой большой рот, чтобы зажарить свою добычу до хрустящей корочки.
Естественно, Ангел изо всех сил старался вырваться, но у него ничего не получалось.
Так что в глазах Уоррена появилось отчаяние.
Похоже, он всё-таки поплатиться за свою импульсивность.
Впрочем, что толку сожалеть об уже сделанном выборе?
Так что Уоррен закрыл глаза и приготовился принять свою судьбу.
Однако, в этот момент из-за спины Ангела появился яркий свет и устремился к демону.
Осознав, что эта атака весьма опасна, Курт тут же отказался от убийства Уоррена, и воспользовавшись телепортацией, уклонился от этого луча.
Глава 265. Ошарашенный Логан
Логан сидел в самолете с крайне мрачным лицом.
Чарльз приказал ему возглавить команду.
Всё дело в том, что правительство пожаловалось школе, что где-то в этом районе бесчинствует злобный мутант.
Из-за его действий армия и инфраструктура понесли серьезные потери.
Учитывая возможности армии, Логан прекрасно понимал, что этот вопрос будет достаточно сложным.
Именно поэтому сейчас он, Хенк, Ртуть и Циклоп летели в нужное место.
В данный момент Скотт выглядел так, как обычно, однако Логан что-то чувствовал.
Его звериное чутьё подсказывало ему, что Циклоп изменился.
Хенк вёл самолет, в то время как Логан сидел в салоне.
Поэтому, Росомаха повернул голову и посмотрел на молодого человека.
Тот в свою очередь взглянул на Логана и с некоторым удивлением спросил:
«Кэп, что-то не так?»
«Нет, … нет, … всё в порядке».
Тем не менее, после этих слов его подозрения наоборот значительно возросли.
Однако прежде чем что-то предпринимать, он решил сначала выполнить задачу, попутно наблюдая за Циклопом.
......
Через несколько часов.
Люди Х вышли из самолета и осмотрелись.
Они довольно быстро заметили следы произошедшей битвы. Уничтоженные машины, сбитый истребитель и сломанный танк.
Неужели всё это совершил мутант?
Несомненно, Логан не мог бы совершить подобное. Это явно сделал кто-то более могущественный.
Может речь идёт о мутанте четвертого уровня?
Разумеется, в этот момент все, кто осматривал поле битвы, немного испугались.
Они явно опасались того, кто устроил весь этот беспорядок.
Однако Циклоп наоборот выглядел весьма радостным и возбужденным.
Циклоп?
За долгие годы, проведённые на поле битвы, Логан мог бы чувствовать что-то подобное.
Однако, у Циклопа подобного опыта не было.
В его руках орпеделённо имелось несколько скрытых карт.
Однако, в этот момент в голове Росомахи прозвучал голос Чарльза.
«Логан, твой враг — синекожий мутант. Будьте осторожны, у него явно четвертый уровень. Более того, он способен манипулировать огнём».
«Я пытался взять его под свой контроль, но у меня ничего не получилось. Его защищает нечто очень древнее».
«В данный момент этот демон сражается с ещё одним крылатым мутантом. Однако, тот явно проигрывает».
«Так что постарайтесь спасти его. При необходимости я также присоединюсь к вам».
«Хорошо Чарльз, я всё понял».
После этого Логан вернул всех в самолет и они отправились по координатам, что передал им Чарльз.
.....
Прибыв на место, Логан увидел, что Ангел оказался пойман в ловушку.
Он отрыл двери и уже был готов броситься в бой, однако …
«Стой, Скотт», — невольно прокричал Росомаха.
Что, чёрт возьми, он задумал? Он ведь разобьётся?
Разумеется, что Логан тут же вспрыгнул вниз.
Вот только когда он приземлился, то понял, что Скотт исчез.
Вокруг Логана находилась одна лишь пустыня.
И куда же он пропал?
Однако потом он увидел нечто шокирующее.
Циклоп летел в воздухе, стремительно приближаясь к демону.
«Что за … ?»
Глядя на эту сцену, Логан понял, почему его терзали столь странные предчувствия. Скотт скрывал свою истинную силу.
Более того, в какой-то момент он снял свои очки.
В сторону демона сразу устремились красные лучи света.
«Тюу!»
Однако, демон телепортировался и уклонился от этого удара.
Лазерный луч угодил в песок и в тот же момент произошел мощный взрыв.
В следующую секунду демон появился рядом со Скотом.
Он тут же отрыл рот, выдохнув мощный поток пламени.
«Скотт, берегись».
Очень громко закричал Ртуть. Однако, в нынешней ситуации ему приходилось ждать, пока самолёт приземлиться.
Ртуть прекрасно понимал, что не выживет, если просто спрыгнет вниз.
Разумеется, Хенк также спешил посадить самолет.
Тем временем, Скотт увернулся от пламени и нанёс мощный апперкот по челюсти демона.
«Бух!»
Демон не ожидал подобной прыти и силы от своего противника. Однако, он тут же взмахнул крыльями и прервал своё падение вниз.
В этот момент, Скотт снова нанёс удар. Но теперь демон среагировал и поймал рукой его кулак.
Учитывая пропорции их тел, со стороны казалось, что ребенок сражается со взрослым.
«Хрусь!»
Демон железной хваткой сжимал кулак Скотта, глядя на него чёрными глазами.
Увидев это, молодой человек понял, что этот монстр оборвал бесчисленное количество жизней.
Затем изо рта демона вырвалось пламя и начало обжигать его.
«Аааа!»
Ощутив палящую боль, Скотт напряг все свои мышцы, но так и не смог вырваться из стальной хватки.
«Твоё отчаяние делает меня счастливым».
Тёмные человеческие эмоции и правда значительно подпитывали демоническую силу.
Однако, в это время Хенк бросил Логана прямо в демона.
Заметив их действия, глаза Курта странно блеснули.
Он обнаружил приближение Росомахи и развернулся.
«Бум!»
Демон взмахнул рукой и Логана, также как Ангела, окружила костяная клетка!
Глава 266-267. Мощь дьявола
Оказавшись в ловушке, Росомаха попытался сломать кости, однако те оказались слишком прочными.
Поэтому Логан выпустил когти, чтобы разрезать свою клетку.
«Бум!»
Разумеется, что адамантиумые когти были намного крепче костей и поэтому без особых усилий разрушили их.
Логан обретя свободу бросился к демону.
Несомненно демон несколько удивился, что Росомахе удалось сломать созданную им клетку.
В это же время Скотт понял, что не сможет вытащить свой кулак и начал действовать несколько иначе. Так что в тот же момент к груди демона устремилось два красных луча.
Разумеется, что на настолько близком расстоянии, Курт не сумел избежать урона и разжав когти упал на песок.
По сути сейчас демон впервые получил урон.
Воспользовавшись этим моментом Ртуть быстро подбежал к демону и нанес несколько сотен ударов.
Тем не менее молодой мутант довольно быстро понял, что его атака совершенно бесполезна и поэтому ему пришлось отступить.
Однако в этот момент демон открыл глаза и попытался перехватить Ртуть.
Вот только Логан предвидел это. Он участвовал во многих битвах и поэтому умел чувствовать поле боя.
Разумеется, что при этом он получил весьма серьезные ранения, но с его исцеляющим фактором это не имело особого значения.
Так что уже через мгновения Логан вновь бросился в бой,
.......
Школа для одаренных детей.
Ли Тэ используя свои возможности, чтобы наблюдать за разворачивающимся сражением.
Несомненно Циклоп являлся единственным кто мог сражаться с демоном. Однако ему очень сильно не хватало боевого опыта.
По сути это один из недостатков Академии Чарльза.
Получить боевой опыт не рискуя своей жизнью попросту невозможно.
Так если бы Гамбит обладал настолько огромной мощью, то ему хватило бы нескольких ударов, для победы над демонов.
Можно сказать, что если бы люди Х получили подготовку солдат Асгарда, то стали бы непобедимы.
Сейчас же, если все так и продолжиться, то все Люди Х окажутся убиты демоном.
Тем не менее Ли Тэ просто наблюдал и собирался вмешиваться только в самом крайнем случае.
Более того он был далеко не единственным, кто следил за этим сражением.
Чарльз наблюдал за битвой и отдавал приказы людям Х.
Видя, что в этой битве им не выиграть, Ксавьер приказал всем отступать.
После этого все побежали обратно к самолету, так как демон оказался ранен он не мог им помешать.
Вот только к этому моменту, Хенк уже освободил Ангела и тот намеревался продолжить сражаться.
Поэтому Ли Тэ пришлось использовать контроль разума, чтобы Уоррен передумал.
Таким образом все оказались в самолете. Однако к этому моменту демон пришел в себя и попытался уничтожить летательный аппарат.
Тем не менее Циклоп не дал ему этого сделать.
Самолет успешно улетел, но теперь Скотт оказался один на один с невероятно опасным противником.
Видя это профессор напрягся. Он тут же открыл пространственный проход и переместился в пустыню.
После этого Чарльз нанес мощный ментальный удар.
Разумеется, что демон не мог просто проигнорировать эту атаку, все же профессор являлся экспертом 4-го уровня.
Таким образом Курт оказался нейтрализован. Правда только на некоторое время.
Однако его хватило, чтобы профессор, вместе с Циклопом ушли через пространственный проход.
Оказавшись в безопасности Скотт просто упал на землю. Он полностью лишился сил.
Тем временем Чарльз осмотрел его ранения
Ожег оказался поверхностным. Более того ранение довольно быстро заживало.
Не так быстро как у Росомахи, но все равно очень стремительно.
Убедившись, что с Скоттом все в порядке, Чарльз проверил его воспоминания.
Как оказалось Циклоп совершенно случайно пробудил эти силы, когда сбежал, чтобы перекусить в одной закусочной.
Тем не менее он их не развивал.
Проверив воспоминания Чарльз погрузился в медитацию.
Он не знал, что все это проделки Ли Тэ, но через некоторое время Брюс получил сообщение от профессора.
......
В кабинете профессора.
Чарльз держал в руках чашку с кофе.
«Брюс ты отлично справился со своей работой. Наши воспитанники прекрасно развиваться».
«Чарльз не стоит, я просто делал свою работу».
Разумеется, что Брюс прекрасно понимал, Чарльз позвал его к себе не для того, чтобы похвалить.
«Брюс не так давно Скотт пробуди в себе совершенно новые силы и ему необходимо научиться пользоваться ими».
Похоже, что Чарльз и в самом деле весьма высоко ценил педагогические способности Ли Тэ.
Впрочем, в этом случае у него все равно не имелось иного выхода. К сожалению он, Логан и Хэнк владели несколько иными типами способностей.
С другой стороны Ли Тэ и в самом деле знал, что сделает. Несомненно если он уйдет у академии могут возникнуть серьезные проблемы.
В особенности если не забывать о существовании двух бомб, Ванды и Джин.
Услышав эти слова Брюс кивнул и вышел из кабинета.
Во дворе он заметил как Ангел складывает свои крылья.
Сейчас его окружили маленькие мутанты и засыпали его огромным количеством вопросов.
Им определенного нравились крылья этого парня. Ангел же терпеливо отвечал на все вопросы.
Тем не менее сейчас Ли Тэ нашел предлог, чтобы украсть Уоррена.
Заброшенный квартал пригорода.
.
Ли Тэ посмотрел в небо и кивнул головой.
.
Увидев это Ангел тоже кивнул.
.
По сравнению с прошлым Уоррен очень сильно изменился.
.
Позади него развивали огромные крылья.
.
Однако теперь их количество возросло до четырех и они снова стали белыми.
.
Более того теперь его окружала особая аура света.
Можно сказать, что теперь Уоррен действительно стал ангелом не только на словах.
Глядя на свои нынешние способности, Ли Тэ не мог не отметить, что они стали намного сильнее.
Ранее же его можно было назвать не более чем человеком-птицей.
Изначально Брюсу было лишь попросту любопытно, сможет ли он усилить Уоррена?
Тем не менее Ли Тэ не надеялся на успех.
Однако, Брюс всё равно не собирался с ним сражаться. Впрочем, как и с остальными Мстителями.
В конце концов ему еще не разу снова использовать Усиление мутаций, на уже улучшенном мутанте.
Несомненно все оказалось огромной неожиданностью, но при этому перед Брюсом открылись весьма интересные возможности.
В какой-то момент его глаза посмотрели на Ли Тэ и он спросил:
«Брюс, ты решил уйти? Может тебя подбросить».
Ведь все дело в том, что изменился не только внешний вид Ангела. Уоррен и в самом деле стал намного сильнее.
В какой-то момент его глаза посмотрели на Ли Тэ и он спросил:
Размышляя над этим Брюс снова вспомнил характеристики ангела. — — — — — -
[Имя]: Уоррен Кеннет Уортингтон III (Ангел)
[Пробуждение]: Первый звёздный уровень
[Личность]: Архангел, Мутант 4-го уровня
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Способности]: Тело ангела (1.000.000 единиц энергии), Контроль света (1.000.000 единиц энергии), Контроль льда (900.000 единиц энергии), Память предков (800.000 единиц энергии), Кровь ангела (800.000 единиц энергии), Мощное динамическое зрение (500.000 единиц энергии), Полёт (300.000 единиц энергии).
[Энергия]: 1.080.000 единиц
После второй эволюции, Ангел сумел пробудить гены предков.
В этом отношении он очень сильно походил на Ночного змея.
Когда Ли Тэ попытался более внимательно изучить сознание Ангела, то оказался окружен мягким светом.
Последний походил на туже энергию, что Ли Тэ мог вытащить из Источника истинной силы.
Однако вместе с этим он очень сильно отличался.
Так же Ангел оказался весьма сведущ в магии.
Контроль света позволял Уоррену использовать заклинания исцеления, благословения и различные удары пучками света.
Если же говорить о контроле льда, то в большей степени она ориентировалась исключительно на атаку и в меньшей на защиту.
Естественно, что благодаря особому телу, мощь ангела в значительной степени возросла. Так же повысилась скорость и быстрота реакции.
Тем не менее он все еще очень сильно проигрывал демону как в силе, так и в физической выносливости.
Однако обладал куда более могущественными магическими способностями.
Можно сказать, что если эти двое столкнуться, то определить победителя будет довольно-таки сложно.
«Вших».
Посмотрел на Ли Тэ, Ангел убрал свои крылья и по сути превратился в самого обычного человека.
«Четыре … «, — пробормотал Брюс.
После чего Ли Тэ тяжело вздохнул.
Похоже, Ангел все еще очень сильно ненавидел демона и прекрасно помнил свое прошлое поражение.
Несомненно если, Ангел осознает свои силы, то тут же бросится мстить.
А тем временем Апокалипсис все еще создавал своих Всадников.
Однако если Ангел присоединиться к лагеря профессора Х, то его лагерь станет значительно сильнее.
Получив ответ, Брюс кивнул головой.
Подумав над всем этим, Ли Тэ стер Уоррену память и они вернулись в Академию.
Там Ангел сможет прийти в себя и освоиться со своими силами.
Однако ели говорить о Апокалипсисе, то на данный момент он являлся едва ли не самым непобедимым существом в мире Мутантов.
Его могли одолеть только лишь два человека Ванда и Ли Тэ.
Тем не менее чем сложнее окажется финальная битва, тем больше энергии окажется в руках Брюса.
Вспомнив о камнях, Ли Тэ подумал о возможности их использования.
Именно поэтому он старался пропорционально усилить оба лагеря.
......
Где-то глубоко в пустыни.
Демон сумел оправится после мощного ментального удара.
Неужели настолько сложно убить этого пернатого?
Осмотревшись демон понял, что остался один и уже собрался уходить.
Он хотел отправиться вслед за его врагом. Однако довольно быстро понял, что не может телепортироваться.
Однако на некоторое время задумавшись, демон осознал, что с его силами все в порядке. Просто сейчас его кто-то сдерживал с куда более огромными пространственными способностями.
Разумеется, что Курт не мог не насторожиться.
В этот момент, внезапно, открылся пространственный проход и с него вышли Апокалипсис и Шторм.
Древний мутант прекрасно понимал, что демон чрезвычайно силен и просто договорится с ним не получится.
Иными словами, чтобы заполучить этого рыцаря его необходимо поймать.
К счастью Апокалипсис мог контролировать песок, а посреди пустыни, это и в самом деле невероятно мощная сила.
Поэтому выйдя из портала Древний мутант тут же нанес удар и демон оказался надежно скован песком.
Разумеется, что Курт яростно сопротивлялся. Однако сколько бы он не стряхивал песок, последний постоянно возвращался.
Мелкие пищики прилипали друг другу становились крепче стали. Поэтому несмотря на всю свою мощь демон ничего не смог сделать.
Осознав, что грубая сила бесполезна, тело Курта буквально взорвалось пламенем.
«Бум!»
В этот же момент песок сдерживающий монстра разлетелся во все стороны.
Освободившись Курт воспользовался предоставленной возможностью и взлетел в небеса.
Однако там уже находилась Шторм. Она собиралась нанести удар, по подымающемуся вверх демону.
Тот заметил это и незамедлительно использовал свое пламя, чтобы уничтожить девушку.
Вот только, ,Апокалипсис не мог допустить подобного. Он тут же создал невидимый барьер и защитил Шторм.
Когда демон увидел это его глаза сузились. Он прекрасно осознавал всю мощь своего пламени и прекрасно понимал насколько сложно с ним совладать.
Однако, в этот момент прозвучали громкие крики и девочка снова открыла глаза.
Поэтому Курт использовал костяную клетку, чтобы пронзить тело Апокалипсиса. Он знал, что не сможет поймать столь могущественного противника и поэтому сразу же попытался убит его.
Однако Апокалипсис лишь усмехнулся глядя на вырвавшиеся из-под песка кости.
«Щелк!»
Древний мутант лишь щёлкнул пальцами и твердейшие кости превратились в мелкий песок!
Глава 268. Первый мутант пятого уровня!
Демон совершенно спокойно смотрел на то, что осталось от созданных им костей.
Однако это только внешне, на самом деле в его сердце бурлили различные эмоции.
Он решил использовать свой последний козырь. Но если он не сработает, то ему останеться лишь сбежать.
«Вшух!»
Апокалипсис поднял голову.
Он заметил как тело демона слегка раздулось.
«Шторм! Спрячься!»
Сказал Апокалипсис и махнул рукой.
Услышав эти слова, Штор призвала бурю и улетела как можно дальше.
Тем временем демон открыл рот и выпустил пламя.
«Вшаххх!!!»
Огонь вырывался из огромного монстра словно магма из бушующего вулкана.
Апокалипсис же снова создал свой прозрачный щит.
Древний мутант знал о мощи ядерных бомб и осознавал, что его щит способен выстоять. Что уж тогда говорить о каком-то демоне.
Впрочем, на этот раз Курт использовал далеко не самое обычное пламя.
Он вкладывал в него всю свою демоническую суть.
Этот огненный шквал мог испепелить огромный город.
Тем не менее, нельзя отрицать, что демону подобная атака обойдётся дорогой ценой.
После проведения этого удара, ему придётся восстанавливаться целый месяц.
Несомненно, Курт не использовал бы этот удар при обычных обстоятельствах. Однако, сейчас он находился отчаянии.
Когда пламя столкнулось со щитом Апокалипсиса, тот начал стремительно проседать.
Однако, древний мутант не собирался сдаваться. Одной рукой он начал укреплять щит, а второй — собирать энергию, чтобы нанести мощный удар по демону.
Что же касается Курта, то он не собирался идти до самого конца.
На самом деле демон атаковал Апокалипсиса лишь для того, чтобы распылить его энергию и ослабить мощь, что его сдерживала.
Как только это произойдёт, он воспользуется телепортом и сбежит.
Тем не менее, в какой-то момент демон почувствовал, как что-то схватило его за ноги.
Посмотрев вниз, он увидел, что его удерживает огромная песчаная рука.
После этого сила Апокалипсиса начала проходить через песок.
Когда демон это почувствовал, его глаза сузились.
Более того, его пламя начало ослабевать. С другой же стороны, Апокалипсис сумел приспособить свой щит.
Как только это произошло, древний мутант принялся шаг за шагом приближаться к демону.
В то же время, огромная песчаная рука понемногу притягивала Курта к земле.
С каждым мгновением демон чувствовал нарастающее давление.
Глядя на всё это, Курт даже начал думать о том, чтобы покончить с собой.
Он знал, что встреча с настолько опасным созданием не принесет ему ничего хорошего.
Разумеется, древний мутант сразу же это заметил и стал подавлять волю демона.
Таким образом, их противостояние перешло на ментальный уровень.
Вот только демон не был хорош в подобном.
В какой-то момент он опустил голову и тьма ушла из его глаз.
Таким образом, полный контроль над телом снова перешел к Ночному змею.
Апокалипсис почувствовал эти перемены, и взмахнув рукой, притянул Курта к себе.
После этого он положил руку на его голову и начал вливать в него древнюю энергию.
Шторм наблюдала за этим с широко открытыми глазами.
Она уже видела как Апокалипсис проделал нечто подобное с Ангелом.
Впрочем, в этот момент, в академии Ксавьера, ошарашенно замер Ли Тэ.
Неужели Апокалипсис действительно способен создать мутанта 5-го уровня?
И уже через мгновение он получил ответ на этот вопрос.
Глаза Ночного змея снова стали чёрными и он прокричал:
«Какая невероятная сила! Какая сокрушительная мощь! Я чувствую их!»
Услышав эти слова, Апокалипсис мрачно улыбнулся.
«Разве это не то, чего ты желаешь? Разве это не твоя истинная цель?»
«Если ты дашь мне силу, то я признаю тебя своим хозяином», — проревел демон.
«Нет! Не делай этого!»
В то время как мощь демона росла, из глубин его подсознания прорвался голос Ночного змея.
«Ох, я совсем позабыл о тебе», — с усмешкой произнёс демон.
«Раньше я в тебе нуждался, но теперь всё иначе. Так что умри, малыш!»
После этих слов демоны выплюнул небольшое синее пламя.
Это был огонёк души Ночного змея.
Уже через мгновение он снова проглотил его, но на этот раз огонёк оказался не в груди, а в желудке.
Тем временем, Апокалипсис убрал руку и тело огромного монстра начало уменьшаться.
Крылья, шипы, необычный цвет кожи, всё это уменьшилось и исчезло. Демон стал походить на обычного человека.
Единственной необычной чертой остались пылающие, желтые глаза.
Ли Тэ, сканируя память предков Ангела, уже видел существ с подобными глазами.
Ими могли похвастаться сильнейшие из демонов — короли кошмара.
Подобное существо эквивалентно мутанту 5-го уровня.
Иными словами, сегодня Апокалипсис создал первого искусственно мутанта 5-го уровня.
Выходит, что древний мутант способен усиливать существ, что уже побывали в руках у Ли Тэ?
«А этот мир становиться всё интересней и интересней!»
Глава 269. Отчаянный саблезубый тигр
Апокалипсис с удивлением смотрел на желтоглазого демона.
Изначально он не собирался доводить до подобного.
Однако во время проведения улучшения, внезапно, произошел взрывной скачек силы.
Еще раз все проверив, древний мутант обнаружил, что Ночной змея не сам пробудил гены демонов. Ему в этом очень сильно помогли.
Похоже, что именно из-за сочетания энергий полученных от двух могущественных существ и появился мутант 5-го уровня.
Разумеется, что Апокалипсис заметил что-то странное.
«Неужели в этом мире есть еще кто-то с такой же силой как у меня?»
«Хотя, нет он может быть сильнее меня?»
Подумав об этом Апокалипсис почувствовал приближение огромного кризиса.
Тем не менее сейчас он практически ничего не знал о своем таинственном оппоненте.
Поэтому он обратил демона в своего рыцаря и забрав Шторм, ушел.
Где-то на очень темной улице.
Медленно шел мужчина в желтом плаще.
Его мощные клыки выпирали из рта, а руки оказались испачканы внутренними органами.
Очевидно, что некоторое время назад он пережил весьма ожесточенную битву.
Тем не менее когда он уже собирался уходить, его остановил человек черном.
«Виктор ты куда-то собрался?»
Этот человек явно собирался его ограбить. Тем не менее Виктор сделал вид, что ему стало любопытно.
Тем не менее уже в следующий момент он упал на все четыре конечности и зарычав словно зверь помчался вперед.
Буквально несколькими движениями, Виктор разорвал человека в черном.
Однако когда он уже собирался уйти пришел еще один человек в черном.
«Черт, Допельгангер, так это ты?»
Сказав это Виктор громко выругался.
Виктор мне несколько не ловко, но за твою жизнь заплатили очень хорошие деньги».
Как только прозвучали эти слова, вся улица оказалась заполнена людьми в черном.
Огромное количество пистолетов с глушителями были направлены на Виктора.
Разумеется, что Саблезуб тут же попытался уклониться.
Однако стрелков оказалось слишком много, а он в отличии от брата не мог похвастаться крепким скелетом.
Поэтому совершенно не удивительно, что уже через несколько минут окровавленное тело Виктора упало на землю.
«Эй, ну зачем же убивать его вот так?»
Сказал еще один странный человек в трико с двумя клинками за спиной.
Увидев этого чудака Виктор засмеялся.
«Дедпул?! Похоже, что моя жизнь и в самом деле очень ценна, раз за мной отправили самого говорливого убийцу».
«Виктор, а если я отрежу тебе голову и положу ее в ящик, у тебя новая вырастет?»
После этих слов он вытащил свои мечи и направился к Виктору.
К этому моменту Саблезуб более-менее пришел в себя и хотел сбежать.
Однако все проходы оказались перекрыты клонами.
Тем не менее это не значит, что он просто сдался.
Виктор напала на клонов и начал их убивать. Последние даже не сопротивлялись.
У Виктора даже появилась надежда, что ему удасться выбраться с этой передряги.
Но уже через несколько мгновений он понял, что в то время как он убивает одного, Допельгангер создает троих.
Иными словами число противников стремительно возрастало и соответственно кольцо сжималось.
Так что Виктору пришлось развернуться, чтобы сразиться с Дедпулом.
«Что не можешь сбежать?»
Совершенно спокойным голосом произнес Дедпул. После чего он взмахнул своими клинками и напала на Виктора.
Он вонзил свое оружие в Саблезуба, однако тот именно этого и добивался.
Виктор пробил живот Дедпула и схватил рукой его позвоночник.
«Если я умру, то заберу тебя с собой!»
Виктор собирался нанести Дедпулу смертельное ранение и сделать все возможное, чтобы тот не выжил.
«Ах, ты сволочь!!!»
Естественно, что Дедпул испытывал невероятно ужасную боль. Однако даже если его разорвать пополам он все равно не умрет.
С другой стороны Виктор, через некоторое время потерял сознание.
«Фух, кажется, что мы справились. Ладно давай отнесем нашу добычу».
После того как Дедпул пришел в себя, несколько клонов взяли Саблезуба и они все вместе покинули это место.
Подпольная база Лиги убийц.
Ли Тэ посмотрел на связанного цепями Виктора и махнул рукой.
После этого Призрак и все остальные кивнули и ушли.
Кто же они остались только вдвоем, Виктор спросил:
«Кто ты?»
Разумеется, что он прекрасно понимал, что именно этот незнакомец командовал Допельгангером и Дедпулом.
«Это не важно. Самое главное, что сегодня ты станешь намного сильнее».
После этих слов он начал вливать в него древнюю энергию.
[Имя]: Виктор Грамм (Саблезуб)
[Личность]: Мутант 4-го уровня
[Способности]: Улучшенный исцеляющий фактор (1.200.000 единиц энергии), Контроль костной ткани (1.200.000 единиц энергии), Укрепленные кости (900.000 единиц энергии), Звериные инстинкты (900.000 единиц энергии), Высшая техника боя (3.000 единиц энергии), Высшее владение огнестрельным оружием (3.000 единиц энергии).
После улучшения Саблезуб получил возможность манипулировать косной тканью. Иными словами теперь он мог выращивать когти, шипы, рога или даже панцирь.
Более того теперь плотность его костей не уступала адамантию.
Как только Брюс завершил усиление он тут же исчез.
«Аааа!!!»
После исчезновения Брюса из тела Виктора начали расти костяные шипы.
Разумеется, что они превратили удерживавшие Сабезуба цепи в металлолом.
Как только это произошло Виктор окончательно освободился и сбежал.
Глава 270. Гости Калибана.
Пространство задрожало и с возникшего пространственного прохода, вышло трое мутантов.
Это место дом Калибана, а также торговая площадка куда довольно часто заглядывают различные мутанты.
Так как Калибан внимательно следил за этом местом, тут было более безопасно.
Причина весьма проста Калибан больше всех платил и поэтому у него было очень много подчиненных.
Что же касается богатства, то тут так же нет ничего сложного.
Благодаря свои способностям Калибан мог находить других мутантов.
Поэтому когда кто-то кого-то искал, то шел к нему и платил довольно приличную сумму.
Впрочем, дела Калибана ограничивались не только этом.
Он мог достать все в чем могли нуждаться мутанты: поддельные удостоверения лично, дипломы, паспорта.
Если у вас есть деньги, Калибан достанет для вас все, что угодно.
.....
Однако сегодня Калибан очень сильно отличался от себя обычного.
Однако, до того как начать действовать ему следовало очень хорошо подготовиться.
Его лицо казалось настолько бледным, словно он лишь несколько дней выбрался из могилы.
Стоит упомянуть, что способности Калибана не так уж огромны. Тем не менее он прекрасно чувствовал, что сегодня все может закончится очень плохо.
Через какое-то время Калибан увидел Шторм и еще нескольких человек.
«Малышка-Шторм, ты что-то хотела?» с неким разрежением спросил он.
На что девушка с улыбкой ответила: «Калибан сегодня я здесь не для того, чтобы драться с тобой. Мне нужно найти Магнето».
«Магнето», — переспросил Калибан и почесал свою лысую голову.
«Эх, … этого мутанта ищет ЦРУ, ФБР, Пентагон и многие другие. Как думаешь почему я все еще не назвал им его адрес?»
«Потому, что они предполагали слишком мало денег?» — выкрикнула Шторм.
«Нет, что ты. Просто подобную информацию не купить за деньги».
Сказал Калибан и посмотрел на двоих незнакомцев, что стояли за спиной у Шторм.
«Любой кто выдаст Магнето, ощутит на себе весь его гнев. Разумеется, что мне не очень хочется оказаться в подобной ситуации».
Услышав эти слова демон усмехнулся, а затем взглянул на Апокалипсиса. Тот в свою очередь вышел вперед и встал перед Калибаном.
«Значит тебя зовут Калибан? Знаешь мне тоже нужно кое-кого найти?»
Увидев надвигающегося на него древнего мутанта, Калибан поспешно отошел назад.
«Простите, а кого именно вы хотите найти?» — осторожным голосом спросил он.
«Ночной змей … найди его?»
Услышав эти слова демон лукаво улыбнулся, а затем его кожа посинела и он приобрёл изначальный вид Курта.
«Но … Ночной змей?»
Шокированный Калибан попятился назад.
Он прекрасно помнил, что несколько дней назад отправил Ночного змея на арену Черного кулака.
Но раз тот вернулся, то это может означать лишь одно — Месть.
Но как Ночному змею удалось так быстро стать сильнее?
Калибан тут же потянулся к пистолету, что был спрятан под прилавком.
«Я бы на твоем месте этого не делал».
Сказал демон и обнажил клыки.
Однако в этот момент, внезапно, появился фиолетовый меч и прикоснулся к шеи демона.
Тем не менее тот даже и глазом не моргнул.
Тем временем из тени вышла горячая красотка с нежным лицом.
«О похоже юная леди немного нервничает».
Сказав это демон облизнулся, за тем схватил рукой клинок и сломал его.
Увидев это девушка испытала настоящий ужас.
Она прекрасно осознавала насколько силен ее клинок.
Он состоял из сжатой ментальной энергии.
Благодаря этому клинок оказался намного тверже стали.
Но как же тогда его сломали голыми руками?
Тем временем демон посмотрел на девушку, а потом бросил взгляд на Калибана.
«И так где сейчас находиться Магнето?»
В тот же момент демон схватил Калибана за горло и поднял.
«Он . он».
Начал говорить задыхаясь Калибан.
Однако в этот момент в спину демона вонзилось костяное копье.
Затем схожее полетели и в Апокалипсиса, но они превратились в песок.
Демон же злобно улыбнулся.
Вот только когда он уже собирался прибить наглеца, на его плечо легла рука Апокалипсиса.
«Подожди. Не убивай его».
После этих слов все вокруг задрожало, а затем пол сломался и поток песка захватил Саблезуба.
Тот пытался вырваться, но песок все пребывал и пребывал.
Глядя на пойманного Саблезуба, Апокалипсис не мог не улыбнуться.
Он чувствовал в этом мутанте знакомую энергию.
Очевидно, что этот мутант имел определенное отношение к незнакомцу, что поработал с Небесным змеем.
Разумеется, что Апокалипсис не мог не сделать шаг.
Он прикоснулся к телу Саблезуба, чтобы внимательно исследовать его тело.
Апокалипсис надеялся, что сможет вытащить эту странную энергию из тела мутанта.
Заметив происходящее демон отпустил Калибана.
Его весьма заинтересовало это зрелище и он захотел увидеть, что же будет дальше?
В этот момент Калибан начал жадно хватать воздух.
Сейчас он был очень рад, что смог выжить.
Ранее он надеялся, что Саблезуб сумет выстоять. Однако похоже, что этого не произойдет
Иными словами, но сейчас ему следовало позаботиться о своей собственной жизни.
«Прости Магнето, но сейчас главное спасти свою шкуру!
Иными словами ему пришлось рассказать Апокалипсису, где сейчас находится Эрик!
Глава 271. Спасение Магнето.
Где-то в очень далёком северном городе.
На сталелитейном заводе разыгрывалась весьма опасная сцена.
Огромная доменная печь упала и вот вот должна была раздавить рабочих.
Более того, в ней находился расплавленный чугун, температура которого достигала 1000 градусов.
Несомненно, выжить в подобной ситуации практически невозможно.
Однако, в этот момент Магнето остановил падающую домну.
Едва не погибший рабочий, тут же воспользовался этой возможностью и сбежал.
Тем не менее, он прекрасно помнил, что некоторое время назад, видел в газете очень интересное объявление о награде.
Магнето являлся весьма знаменитым мутантом.
Всё-таки убийство президента США — это очень значимое событие.
Соответственно, награду предлагали довольно хорошую.
Так что вернувшись домой рабочий сделал несколько звонков.
Он был уверен в личности своего коллеги. Ведь кто ещё, кроме Магнето, мог совершить нечто подобное?
Разумеется, сам Эрик тоже прекрасно понимал, что его личность раскрыта.
Висящая в воздухе доменная печь несомненно привлекла огромное количество внимания.
А ведь изначально он планировал прожить остаток своей жизни тихо и мирно.
Однако, из-за его мягкого сердца, он не мог просто стоять в стороне и наблюдать за тем, как умирают его коллеги.
Поэтому, вернувшись домой, он собрал свои вещи и рассказал о произошедшем супруге.
«Но Эрик, ты не сделал ничего плохого. Тебе следовало спасти людей!», — успокаивающим голосом сказала Магда.
«Да, но это не имеет значения», — сказав это, он посмотрел на жену.
«Мы должны как можно быстрее убраться отсюда».
Услышав эти слова, женщина сразу поверила Эрику.
Она знала, что её муж являлся могущественным мутантом, но всё равно любила его.
«Хорошо, тогда я найду Нину», — сказала Магда.
Нина — это маленькая шестилетняя дочь Эрика.
Тем не менее, когда Магда проверила комнату, то увидела, что она совершенно пуста.
В этот момент сердце матери почувствовало тревогу.
Она вернулась в гостиную и сообщила Эрику, что девочка исчезла.
«Что? Нина пропала?»
Он поспешно бросил всё, что держал в руках, и направился в спальню дочери.
Однако, он увидел только игрушки.
Не теряя времени, родители начали искать своего ребенка в лесу.
Причем им пришлось это делать очень долго.
Когда Эрик сумел отыскать её, Нину окружила группа милиционеров.
Эти ублюдки не отпускали даже маленького ребенка. Несомненно они знали, чья она дочь.их ребенка в одиночку.
Подумав об этом, Эрик испытал огромный гнев.
Но потом он вспомнил лицо спасенных им работников.
Определенно, в этом виноваты именно они!
И почему его просто не оставят в покое?
Он ведь всего лишь хотел жить тихой и спокойной жизнью.
«Нина, с тобой всё в порядке?» — сказал он и медленно подошёл к дочери.
Та в свою очередь кивнула головой.ответил.
«Все будет в порядке, если вы пойдёте с нами».
Услышав эти слова, Эрик осмотрелся. Он знал этих людей. С кем-то он ремонтировал дом, а с кем-то пил пиво.
Но сейчас все они смотрели на него холодными глазами.
Тем временем, подбежала Магда и обняла дочь.
«Хорошо, я пойду с вами».
Раз его семья в безопасности, Эрик ни о чём не сожалел.
Однако ему было очень жаль, что именно из-за него они оказались в подобной ситуации.
Что теперь будет с Ниной?люди.
Как она будет жить без отца?
Можно сказать, что у неё украли детство.
Прежде всего Эрик винил во всём самого себя.
И зачем только он спасал этих людей?
Подумав об этом, Магнето протянул руку.
«Эрик, не глупи, на нас нет металла».
Сказал милиционер и направил на него своё оружие.
Ранее он слышал, что Магнето поднял в воздух огромную подводную лодку.
Поэтому неудивительно, что он занервничал, и задел своего товарища.
От неожиданности милиционер нажал на курок и деревянный болт устремился к матери с дочерью.
В этот момент все были шокированы.
Однако никто уже ничего не мог сделать.
Им оставалось только наблюдать за их смертью.
Но в какой-то момент в болт врезалась пурпурная карта.
Произошел взрыв и Нина с Магдой оказались спасены.
«Нина».
Эрик, увидев происходящее, вытащил стальную нить с украшения, что висело у него на шее.
Увидев это, остальные милиционеры тут же выстрелили.
Но, они не успели. Эрик первым сумел оборвать их жизни.
После этого он сразу же подбежал к жене и дочери.
Гамбит же стоя рядом с этими тремя, чувствуя, что сегодня он совершил хорошее дело.
Эрик обнял дочь и поцеловал её в лоб.
«Нина с тобой всё хорошо? Ты не пострадала?»
Увидев, что девочка кивнула, Эрик посмотрел на Гамбита и сказал: «Спасибо».
Тот просто кивнул в ответ.
«Вам стоит благодарить не меня. Пойдёмте».
Услышав эти слова Эрик слегка удивился. Похоже, что этого мутанта кто-то отправил. Но кто мог такое предвидеть?
Или же падение домны это не случайность? Нет, этого не может быть, он ведь сам решил спасти рабочих.
Впрочем, иного выбора кроме как последовать за Гамбитом у них всё равно не было.
…
Вскоре после того как они ушли, открылся пространственный проход и с него вышло несколько мутантов.
За Апокалипсисом следовали демон, Шторм и его третий рыцарь — Саблезуб.
Последний более-менее вернул свой человеческий облик. Но при этом выглядел более кровожадным.
«Куда пропал Магнето?»
После этих слов Апокалипсис осмотрелся.
«Может Калибан обманул нас?»
«Нет, он не посмел бы», — произнес демон.
Тем временем Саблезуб тяжело вдыхал воздух. Он пытался учуять Магнето.
Однако он нашел лишь нескольких убитых людей.
Воспользовавшись замешательством Магнето, он быстро вырубил его.
«Они умерли буквально несколько минут назад».
Произнёс Виктор, а затем, осмотрев тела, добавил.
«Их убили какой-то… сферой».
Глава 272. Эволюция Гамбита.
Лас-Вегас. Казино.
Ли Тэ сидел в кабинете Белой королевы и слушал доклад Гамбита.
«Учитель, я спас Магнето и его родных. Сейчас они в безопасном месте и за ними наблюдают наши люди».
Услышав это, Ли Тэ кивнул: «Ты хорошо справился. Но у мене есть для тебя ещё одно задание».
«Что я должен сделать?» — тут же спросил Гамбит.
«Апокалипсис хочет собрать четырёх рыцарей. Однако, теперь он лишился Магнето. Так что именно тебе следует стать четвёртым».
После этих слов Гамбит очень удивился.
«Но Брюс, я не хочу переходить на сторону Апокалипсиса. Мне и сейчас неплохо».
Но Ли Тэ лишь махнул рукой: «Став четвертым рыцарем, ты не перейдешь на сторону Апокалипсиса».
Когда Гамбит услышал это, его глаза засверкали.
«Аа, вы хотите, чтобы я стал агентом под прикрытием?»
«Совершенно верно».
Сказав это, Ли Тэ поднялся со своего места.
«Апокалипсис силён и является мутантом 5-го уровня. Более того, рядом с ним находиться демон-мутант 5-го. Последнего не смогут одолеть ни Магнето, ни профессор. Так что эта операция действительно опасна».
«Я согласен!» — твердым голосом произнёс Гамбит.
«Хорошо, как и ожидалось от моего ученика!»
Сказав это, Брюс подошел к Гамбиту и начал вливать в него древнюю энергию.
Силы Гамбита энергетические и поэтому его трансформация проходила намного проще.
Тем не менее, это в любом случае значительные энергетические изменения, так что процесс всё равно был весьма болезненным.
Когда же он завершился, Брюс тут же проверил характеристики мутанта.
[Имя]: Реми Этьен Лебо (Гамбит)
[Личность]: Мутант 3-го уровня.
[Способности]: Психическая иллюзия (1.200.000 единиц энергии), Преобразование потенциальной энергии в кинетическую (1.000.000 единиц энергии), Боевые навыки высшего уровня (10.000 единиц энергии), Азартный игрок (10.000 единиц энергии), Владения шестом (3.000 единиц энергии), Вор (3.000 единиц энергии)
Увидев возросшие способности Гамбита, Ли Тэ понял, что далеко не все навыки зависят от генов. Многие основывались на личном опыте.
Несомненно Лебо очень много работал, чтобы развить свои умения. Ради того, чтобы стать сильнее, он не только тренировался, но и сражался.
С другой же стороны, Ли Тэ никак не мог понять откуда у Гамбита способность — Психическая иллюзия?
Так что немного подумав, Брюс попросил Лебо использовать свои новые способности.
«Реми, сосредоточься и загляни в самого себя. Проверь, на что ты теперь способен?»
Услышав эти слова, Гамбит кивнул и закрыл глаза.
Вот только уже через мгновение Лебо, внезапно, исчез.
Увидев это, Брюс сильно удивился и тут же проверил всё вокруг при помощи камня Пространства, но, так ничего и не нашёл.
Однако, в какой-то момент послышался голос Гамбита.
«Брюс, вы что меня не видите? Я же стою прямо перед вами?»
Сказав это, Лебо тут же появился рядом с Ли Тэ.
«Сэр, новая способность, это обман. С её помощью я могу влиять на чувства противника и делать себя невидимым».
Ли Тэ наконец понял, что именно произошло.
Гамбит получил практически ту же способность, что и сын Страйкера.
Он не скрывался, а заставлял других видеть то, чего на самом деле нет.
Это несомненно очень могущественная способность.
Так, во время сражения с Таносом, Ли Тэ постоянно попадался в различные иллюзии и поэтому битва оказалась чрезвычайно сложной.
Впрочем, немаловажным являлся тот факт, что Гамбит и сам по себе обладал хорошими боевыми навыками.
Благодаря этой способности скрывать себя, он сумеет стать невероятно могущественным существом, по сути, практически равным Ли Тэ.
Правда, всё это произойдет в будущем. Сейчас Гамбит пока не обладал достаточным опытом в использовании новых сил.
Тем не менее, это не более чем вопрос времени.
Разобравшись в произошедшем, Ли Тэ кивнул головой, а потом произнес.
«Хорошо отработай эту способность. Уверен, что она станет решающей для выполнения следующей миссии».
Услышав это, Гамбит ответил.
«Учитель, не волнуйтесь, я вас не подведу».
Затем он обсудил некоторые вопросы с Белой королевой и Призраком.
Однако, в какой-то момент Ли Тэ, внезапно, вернулся в Академию.
Просто он обнаружил, что с Вандой, что-то не так!
Глава 273. Новый член Людей Икс.
Школа для одарённых детей.
Уоррен в деловом костюме сидел напротив Чарльза.
В этот момент профессор проверял память Ангела.
Уоррен родился в очень богатой семье. Но увидев его крылья, отец решил сделать всё возможное, чтобы вернуть сына к нормальной жизни.
Вот только многие мутанты зависимы от своей силы. Привыкнув к ней, они уже не могут жить как обычные люди.
Именно таким мутантом являлся Уоррен. Поэтому, он поспешил сбежать от своего отца.
Но потом ему не повезло и он оказался на арене Черного кулака.
В инциденте с демоном, его спас Чарльз. Однако, теперь профессор обнаружил, что Уоррен стал мутантом четвертого уровня.
Проверив его способности, Чарльз обнаружил, что Ангел очень силён.
В прямом столкновении он ничего не сможет ему противопоставить.
Также следует упомянуть, что из-за пережитого в прошлом, Уоррен не очень хорошо относился к людям.
Всё вышеперечисленное наталкивало Чарльза на мысль, что нанимать подобную личность не стоит.
Если Ангел захочет уничтожить академию, то никто не сможет его остановить.
Вот только Уоррен сам пришел к Чарльзу и заявил, что хотел бы присоединиться к людям Икс.
Из-за этого профессор столкнулся с весьма серьёзной дилеммой.
Тем не менее, после долгих раздумий он всё же принял решение.
Он не стал связываться с Ангелом, но вышел на связь с Росомахой.
«Логан, зайди ко мне».
Через некоторое время, тот пришёл в кабинет Чарльза.
Когда Логан вошел, профессор жестом предложил ему сесть.
Затем он указал на Росомаху и обращаясь к Уоррену сказал: «Это капитан людей Икс. Если вы хотите присоединиться к нам, то вам придется выполнять его приказы».
Увидев глаза Чарльза, Ангел понял, что тот не шутит.
«Капитан Логан, буду рад работать вместе с вами».
Сказав это, Уоррен дружелюбно протянул руку.
Разумеется, Росомаха пожал её, но при этом прекрасно понимал, что ситуация очень непростая.
Ангел обладал практически такой же мощью как и демон.
А учитывая, что в отряде Людей Икс был Циклоп, всё может закончиться разрушительным противостоянием между этими двумя.
Так что Логан с вопросом в глазах посмотрел на Чарльза.
Однако, тот молчал и смотрел на Ангела.
Уоррен всё понял и поскорее покинул кабинет профессора.
«Чарльз, этот импульсивный парень стал ещё сильнее?»
«Он ведь нам совершенно не подходит».
Услышав эти слова, Чарльз недовольно покачал головой.
Логан кричал слишком сильно и поэтому Ангел всё слышал.
Похоже, что нынешний Росомаха, не так стабилен как Логан из будущего.
«Я прекрасно понимаю о чём ты, но ничего не могу сделать».
«Нынешние Люди Икс ещё слишком не зрелые и у них нет такого многолетнего опыта, как у тебя».
«Поэтому, только ты сможешь направить их в нужную сторону и создать крепкую команду. Что же касается того, почему Уоррен стал сильнее, то причина та же, что у Скотта. Они оба прибыли в академию и контактировали с одним определенным мутантом».
Услышав эти слова, Логан поднял руку и хотел возразить: «Но … "
«Не так давно я обнаружил, что способности Ванды могут влиять на генетическую структуру».
После это Чарльз положил руку на голову Логана и показал ему свои воспоминания.
Профессор, как обычно, находился в классе. Однако, в какой-то момент глаза Ванды стали красными.
Как результат всех, кто находился рядом с ней, затронула неизвестная сила.
Разумеется, профессор был шокирован, но вскоре всё вернулось в норму.
Однако, через несколько дней Чарльз обнаружил, что пострадавшие дети начали меняться. У кого-то выросли волосы, кто-то приобрел когти или чешую.
Естественно, Хенк не мог оставаться в стороне. Он испытал этот процесс на себе и тоже начал меняться.
Его ступни увеличились и превратились, по сути, во вторые руки. На всём теле выросла синяя шерсть. Иными словами, он стал полноценным мутантом 2-го уровня.
Стоит упомянуть, что далеко не все мутации проходят до конца, многие мутанты так и остаются незавершенными.
Однако, рядом с Вандой всё совершенно иначе. Она словно заставляет всё вокруг себя меняться.
Чарльз пытался выяснить как и почему это происходит? Но у него ничего не получилось.
Он даже пытался расспросить Ли Тэ, однако тот ответил, что сила Ванды невероятно загадочная и непредсказуемая.
…
Вернувшись из воспоминаний профессора, Логан задумался, а затем спросил:
«А почему на меня не подействовало?»
Тем не менее, Чарльз лишь пожал плечами.
«Честно говоря, я не знаю. Меня это также не затронуло. С другой же стороны, Хэнк продолжает меняться и уже достиг третьего уровня».
Сказав это, Чарльз кое-что вспомнил.
«Кстати, а позволь, я представлю нашего нового члена. Это тоже мутант третьего уровня».
Услышав эти слова, Логан озадаченно посмотрел на Чарльза.
Тот в свою очередь приложил палец к голове и передал сообщение.
И через несколько минут раздался стук в дверь.
Глава 274. Изменения в мире.
«Профессор можно?»
«Входи».
После этого в кабинет вошел молодой, белобрысый юноша. Он был чуть старше Лебо или Скотта.
Правда у него на животе находилась какая-то странная, металлическая пластина.
Увидев этого молодого парня, Чарльз представил его.
«Логан это Александр Саммерс, он же Хавок. Он уже давно хотел к нам присоединиться, но правительство призвало его в армию».
Говоря об этом Чарльз подумал о Логане из будущего.
С другой же стороны сам Росомаха оказался несколько подавлен.
Он прекрасно знал как именно используют мутантов в армии так как и сам прошел через подобное.
Более того подобная практика очень сильно пугала.
Какой смысл в школе если правительство будет забирать учеников?
По сути в глазах многих людей мутанты не более чем инструменты или оружие.
Именно против такого отношения и боролись Магнето с Профессором.
Каждый из них шел своим путем, но их цель совпадала — Защитить мутантов.
«Насколько я знаю в армии с новобранцами мутантами обращаются не очень хорошо».
Услышав это профессор слегка улыбнулся и сказал:
«В основном это и в самом деле так, но этот раз я позаботился, чтобы наши подопечные попали в хорошие руки».
Сказав это Чарльз не мог не потрепать парня по волосах.
«Александр способен выпускать ударную волну из своей груди. Плюс он также может поглощать определенное количество энергии».
После этого профессор посмотрел на Росомаху так словно собирался доверить ему своего собственного ребенка.
«Логан теперь он полностью в твое распоряжении».
В этот момент Росомаха понял, что для Чарльза все ученики, его дети.
И не важно о ком именно шла речь, ко всем ученикам он относился одинаково.
Именно поэтому Логан стал очень серьезным и кивнул.
.....
Академия мутантов. Комната Ванды.
Ли Тэ смотрел на молодую 18 летнюю девушку.
Наконец к ней вернулись некоторые . нет, не воспоминания, а чувства.
По сути в этот период девушки самые нежные они.
Женщины в этом возрасте самые невинные. Несомненно каждый мужчина хотел бы сохранить это время как можно дольше.
Прикоснувшись к голове девушки, Ли Тэ сказал: «Ванда ты, наконец, выросла»
Та в свою очередь невольно обняла его, а затем, внезапно, сказала:
«Теперь ты больше не сможешь лгать, что я твоя дочь. Поэтому говори всем, что я твоя жена!»
Услышав это Ли Тэ ошарашенно замер.
«Хорошо, теперь я буду говорить всем посторонним, что ты моя жена».
Все дело в том, что хотя тело Ванды изменилось ее чувства остались прежними.
Просто ранее она не хотела, чтобы у Ли Тэ из-за нее возникли проблемы.
Тем не менее сейчас Брюс мог ответить на ее чувства.
…
Прошло две ночи.
Ли Тэ осторожно встал и посмотрел на спящую Ванду.
Разумеется, что Брюс также заметил, что дети в академии начали стремительно развиваться.
Несомненно это весьма способствовали силы Ванды.
Ведь Хаос, это прежде всего перемены и не важно хорошие они или плохие.
Однако благодаря Лиге убийц Брюс знал, что все не ограничилось одной только академией. Во всем мире мутанты начали становиться сильнее.
Несомненно резкое увеличение количества мутантов 2-го уровня сотрясло сообщество.
СМИ то и дело сообщали о различных беспорядках, что устраивали мутанты.
Впрочем, многие с мутантов обрели и определенную популярность. Иными словами их влияние возрастало.
В оригинальных фильмах фильмах мощь мутантов тоже стремительно росла.
Но все равно не так быстро.
Единственным изменяем, что произошли являлось присутствие Ли Тэ и Ванды.
Вот только Брюс контролировал свои силы, а вот контролировать Хаос попросту невозможно.
Несомненно в будущем, Ванда обуздавшая свои силы сможет изменять реальность и вызвать появление еще более могущественных мутантов.
По сути в этом аспекте девушка намного сильнее чем Апокалипсис или Ли Тэ.
Что же касается того зачем Ванда изменяла мутантов, то тут все относительно просто.
По сути девушке не нравилось как выглядели мутанты. В ее глазах они казались весьма странными.
Именно поэтому на подсознательном уровне девушка хотела, чтобы они изменились.
Что же касается силы Хаоса, то она воплощала в жизнь все ее желания.
Разумеется, что Ли Тэ все это прекрасно понимал.
И все это не могло не беспокоить Брюса.
Все дело в том. что мутанты появлялись слишком быстро, они стремительно улучшали свои силы.
При таких темпах Чарльз попросту не успеет стабилизировать сообщество мутантов.
К сожалению его плавный и размеренный план сосуществования с людьми не осуществим.
Основная причина в том, что многие мутанты ощутив свою мощь откажутся подчиняться законам.
В этом случае по сути останеться только один единственный метод.
Новым лидером мутантов должен стать Магнето.
Только он способен силой заставить всех личностей опьяненных своей силой вести себя сдержанно!
Глава 275. Просвещение Магнето
Секретная вилла Лиги убийц.
Магнето и его супруга Магда собирали их дочь Нину в школу. Сейчас они давали девочке последние наставления.
«Нина, завтра ты идешь в школу и тебе нельзя показывать одноклассникам свои способности. Ты же это понимаешь?»
Сказав это, Эрик обнял и поцеловал девочку в лоб.
«Да, папа я всё знаю».
После этих слов Нина послушно кивнула.
Глядя на всё это, Магда лишь мило улыбнулась. Ей нравилась тихая жизнь её семьи.
Эрик в свою очередь также вернул чувство собственного дома.
«Дзынь-дзынь-дзынь»
Когда Эрик подошёл к двери, то увидел Ли Тэ стоящего в костюме.
Он тут же поставил девочку на землю, и обращаясь к жене, сказал:
«Милая, отведи Нину в её комнату, я поговорю с нашим гостем».
Услышав эти слова, Магда кивнула.
«О, так вы учитель Лебо? Он говорил, что его наставник всё время ходит в черном деловом костюме».
Сказал Магнето, когда открыл дверь.
«Прошу, проходите».
После этих слов Ли Тэ вошёл в дом и сел на ближайшем диване.
«Благодарим за всё, что вы сделали для нашей семьи».
Разумеется, что Магнето прекрасно знал, кто именно стоял за Гамбитом и его помощниками.
«Не стоит. Пусть это будет нашим секретом».
«Это … «, — Эрик был несколько озадачен. Он не понимал, почему Брюс так добр к нему и его семье.
«Этот мир слишком меняется и спасение вас и вашей семьи позволило мне создать последний рубеж
«Я не совсем понимаю, к чему вы клоните?»
Услышав эти слова, Эрик покачал головой.
Он уже давно не ребенок и не верит в различную благородную чушь.
Разумеется, Ли Тэ не мог заявить, что помогал своему тестю и отцу Ванды. Тем более, в этом мире существовал только Ртуть.
Поэтому он решил, что лучше как можно быстрее сменить тему.
«Вы знаете Мойру Мактаггерт?»
Эрик не некоторое время задумался после этих слов.
«Да, знаю. Это ведь девушка Чарльза? Правда когда они расстались он стёр ей все воспоминания об их отношениях».
«А вы знаете почему он так поступил?»
На этот раз Ли Тэ спрашивал очень серьёзным голосом.
«Потому что Мойра обычный человек. Чарльз боялся, что она могла пострадать в процессе сражений между людьми и мутантами».
Произнес Эрик тяжелым голосом. Он прекрасно знал, что Чарльз действительно любил Мойру.
«Чарльз несколько лет наблюдал за тем, насколько сложно выжить в среде мутантов. Однако, он не собирался от них отказываться. Именно поэтому ему пришлось стереть память своей возлюбленной».
«Эрик, если говорить о тех, кто знает мотивацию Чарльза, то вы определенно разбираетесь в этом вопросе лучше всех».
«Благодарю за столь высокую оценку», — сказал Магнето и кивнул головой.
«Эрик, а как давно вы уже не играли с Чарльзом в шахматы?»
Услышав это, Магнето на некоторое время задумался.
«М-да, а и в самом деле прошло уже довольно много времени с тех пор как мы виделись в последний раз».
После этих слов Ли Тэ встал с дивана.
«Эрик, вы весьма мудрый человек. Поверьте, вы намного счастливе чем Чарльз. Но вам нужно сделать всё возможное, чтобы защитить свою семью».
Сказав это, Брюс развернулся и ушёл.
Магнето же не мог не задуматься.
…
Три дня спустя. Школа для одарённых детей.
Ли Тэ включил телевизор и увидел весьма громкий репортаж с заглавием — «Магнето вернулся»
Эрик снова одел свой шлем и с властным выражение парил в воздухе.
За ним находилось ещё несколько мутантов.
«Братья и сестры, если над вами издеваются, присоединяйтесь к братству-мутантов».
После этого Эрик позволил СМИ снять как он одним движением руки поднимает в воздух огромный футбольный стадион.
Разумеется, все люди оказались невероятно шокированы. С другой стороны, мутанты громко зааплодировали.
После этого, Ли Тэ улыбнулся и выключил телевизор. Похоже, Магнето умел читать между строк.
Таким образом с появлением Братства, в мире появилось три организации мутантов.
Ли Тэ возглавлял — Лигу убийц. Ксавьер — Людей Х. А Магнето — Братство.
Теперь мутанты могли вступить в любую из этих структур.
Однако, по сути это не имело особого значения. Самое главное, что куда бы они не вступили, мутантов научат пользоваться своими силами.
Однако, мир мутантов всё ближе и ближе приближался к пропасти.
Являясь богом смерти, Брюс ежедневно чувствовал как умирает огромное количество и людей, и мутантов.
Вот только если смерть людей практически не давала энергии, то с мутантами всё совершенно иначе.
Тем не менее, большинство мутантов умирали будучи детьми или подростками.
Иными словами, если Ли Тэ сумеет спасти как можно больше жизней мутантов, то в будущем получаемый им поток энергии значительно возрастёт.
Впрочем, даже того, что он уже собрал оказалось достаточно, чтобы улучшить свои силы и взойти на третий звездный уровень.
Подумав об этом, Ли Тэ проверил свои характеристики.
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Бог смерти, Мутант 5-го уровня
[Пробуждение]: Третий звёздный уровень
[Способности]: Сила богов, Божественная родословная; Всемогущая интуиция; Скорость молнии; Божественная кровь; Телосложение богов и демонов; Размытие; Магический шар; Божественное сознание; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник истинной силы; Алхимический вибраниум; Психический паразитизм; Великая удача, Слышащий ветер, Ясновиденье, Зов огня, Зов льда, Контроль жизни и смерти (неполноценная), Кулак Хель, Контроль разума, Усиление мутаций.
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия); Хрустальный шар; Бессмертное копье грома; Titan auto; Костюм Титана, камень Пространства, камень Души, Шар Агамотто, Плита жизни и времени, Вечное пламя, Ледяной ларец, Корона Суртура.
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей; Пробуждение.
[Энергия]: 3.060.000 единиц
Глава 276. Улучшение способностей!
К этому моменту Мстители совершили много весьма важных поступков.
Ли Тэ проверил все комбинации способностей, подходящие для слияния.
Благодаря этому, он сумел понять, что его самые могущественные артефакты нельзя объединить.
Так что Ли Тэ решил начать с улучшения способностей, отвечающих за разум.
«Пип, Психический паразитизм, Контроль разума, Божественное сознание. Стоимость слияния 100.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Разум бога!»
Как только прозвучало это сообщение, разум Ли Тэ озарила яркая вспышка.
Он почувствовал как его способности начали сливаться вместе. можем
В какой-то момент его разум покинул тело и он смог увидеть как Джубили, сидя у костра, хвастается всем своими феерверками.
Логан устроил своим подопечным что-то вроде лагеря выживания.
Правда он понимал с кем работает и поэтому особо не усердствовал.
Сейчас он, как и все, наблюдал за представлением Джубили.
Затем Брюс проник в комнату Чарльза.
Тот как раз спал, но что-то почувствовав сразу же проснулся.
Тем не менее осмотревшись, он так и не заметил никакой угрозы.
Ранее Ли Тэ не рискнул взять под свой контроль профессора. Однако, теперь у него появилась подобная возможность.
Правда уже через несколько минут профессор вырвался бы. Всё-таки он являлся очень сильным мутантом.
Убедившись, что всё в порядке, Ли Тэ перешёл ко второму раунду слияния.
«Пип, Всемогущая интуиция, Слышащий ветер, Ясновиденье. Стоимость слияния 100.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
«Пип, поздравляем, вы получили способность — Божественное посвящение!»
После этого сообщения по сути мало, что изменилось. Правда если ранее Брюс воспринимал картину, получая информацию из трех источников, то теперь она стала более целостной.
Однако самым главным преимуществом оказалось не это.
Теперь, получив столь удивительную способность, Ли Тэ мог больше не бояться иллюзий.
Всё дело в том, что Божественное посвящение показывало мир под другим углом. Благодаря этому, такие мутанты как Гамбит больше не смогут его одурачить.
Разобравшись с этим вопросом, Ли Тэ провёл третье слияние.
«Пип, Скорость молнии, Размытие. Стоимость слияния 50.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
«Пип, поздравляю, вы получили способность — Бег сквозь пустоту!»
Для того, чтобы проверить это умение, Брюс наведался в ближайшую тайную базу Лиги Убмйц.
В каждом таком месте существовала тренировочная площадка с манекенами.
В данный момент там тренировались мутанты второго уровня.
Тем не менее, Брюс сумел пробраться в это помещение совершенно заметно.
А ведь он даже не старался прятаться.
Убедившись, что способность работает, Брюс вернулся обратно в академию.
Сделав ещё несколько тестов, Ли Тэ понял, что теперь может телепортироваться. Правда лишь на относительно небольшие расстояния.
Несомненно, это огромное преимущество.
Теперь Брюс сможет намного меньше полагаться на заклинание пространственного прохода и камень пространства.
Убедившись в эффективности нового навыка, Ли Тэ снова активировал слияние.
«Пип, Божественная кровь, Магический шар. Стоимость слияния 100.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
«Пип, поздравляю, вы получили способность — Божественная кровь!»
Соединив магический шар и кровь, он получил возможность хранить заклинания прямо в крови.
Тем не менее, Брюс особо не удивился.
Всё дело в том, что когда Брюс заполучил боевые навыки Одина, то узнал и о методах хранения различной информации в крови.
Таким образом предки передавали своим потомкам различную информацию. Благодаря этому, демон и Ангел получили опыт использования своих новых сил!
Глава 277. Апокалипсис и сюрприз
Несомненно все четыре новые способности стояли потраченной энергии.
Тем не менее в тот момент когда Брюс уже собирался продолжить у него зазвонил телефон.
Ему пришло сообщение с неизвестного номера.
«Учитель я сумел стать одним из четырех всадников Апокалипсиса.»
Похоже, что с внедрением Гамбита не возникло каких-либо проблем.
Прочитав это сообщение, Ли Тэ закрыл панель с характеристиками.
Брюс использовал свои новые способности, чтобы отыскать местоположение Апокалипсиса.
Нынешний древний мутант еще не заполучил способность — «Контроль разума».
Все таки профессор Х, даже не знал о его существовании.
В противном случае Ли Тэ не ста бы так сильно рисковать.
Так что вскоре Брюс сумел обнаружить местоположение древнего мутанта.
Как раз в этот момент Апокалипсис произносил какое-то могущественное заклинание.
За ним стояли Гамбит, демон, Саблезуб и Шторм.
Апокалипсис посмотрел на небо и его глаза ярко засверкали.
В его тело собралось огромное количество энергии.
Сейчас их группа стояла недалеко от темной пещеры.
В нее могли совершенно спокойно войти два человека.
Сейчас из пещеры лился голубой свет.
Его источником являлись руины, что находились внутри.
Однако в какой-то момент голубой свет исчез.
Тем не менее уже через несколько секунд тучи разошлись и с небес ударил мощный луч света.
Он ударил в руины, но не разрушил их, а начал шаг за шагом поглощаться стенами.
В какой-то момент на руинах начали появляться мистические письмена.
Они стремительно зажигались и словно пытающее пламя бежали куда-то вниз.
Через некоторое время все долина начала дрожать.
Казалось, что началось очень мощное землетрясение.
И вот через каких-то несколько секунд песок начал осыпаться. Внутри долины возник самый настоящий водоворот.
Песок стремительно исчезал в квадратном отверстии.
«Вшиххх!!!»
Однако самым ошарашивающим оказалось не это.
Все дело в том, что од песком оказалась спрятана великолепная пирамида.
Находясь в академии Ли Тэ с огромным удивлением наблюдал за происходящим.
Более того через некоторое время, Брюс обнаружил, что энергия внутри пирамиды резонировала с Апокалипсисом.
Что не удивительно ведь ее построили специально для него. Похоже, что это место являлось чем-то мощного источника энергии.
С ним силы Апокалипсиса приближались к уровню Брюса.
В некотором смысле древний мутант и пирамида являлись одним целым.
В какой-то момент глаза Апокалипсиса снова побелели, а затем он выкрикнул:
«Неужели в этом мире есть мутанты с такими способностями? Это действительно здорово!»
После этих слов он громко засмеялся.
…
«Аааа!»
Очень громко закричал Чарльз. Он установил контакт с Апокалипсисом, но все пошло не так как планировалось.
Древний мутант перехватил управление Церебро и теперь Чарльз даже не мог выключить машину.
На самом деле он собирался выходит на контакт с Апокалипсисом.
Изначально профессор планировал отыскать Магнето и расспросить его о Братстве.
Тем не менее в какой-то момент он почувствовал огромную мощь отходящую от Апокалипсиса.
Решив проверить, что же все это значит, Чарльз подключился к древнему мутанту.
Однако уже через некоторое время понял, что противник слишком силен.
Даже с усилителем мыслительных волн, Чарльз ничего не мог противопоставить мутанту 5-го уровня.
С другой стороны обнаружив способности Чарльза, Апокалипсис оказался приятно удивлен.
Изначально древний мутант не мог контролировать разум других. Его максимум это проверить самые сильные мысли.
Но теперь все совершенно иначе. С способностями Чарльза он сможет взять под свой контроль весь мир.
Разумеется, что профессор почувствовал эту идею. Несомненно Апокалипсис попросту сошел с ума.
Он хотел взять под контроль все человечество и создать мир, что будет подчиняться только ему.
Именно ради достижения этой цели, Апокалипсис заставил Чарльза уничтожить самое страшное оружие человечества.
Профессор превозмогая боль отправил сообщение своему другу.
«Хенк быстрее уничтожь Церебро!»
«Чарльз, что с тобой?» — обеспокоенно произнес тот.
Глаза профессора побелели, так как он находился под огромным давлением.
Тем временем Апокалипсис уже взял под свой контроль всех высокопоставленных военных и заставил их выпустить ядерные ракеты по самым большим городам.
Несомненно для земли это станет чрезвычайно огромным ударом.
Разумеется, что Чарльз все это понимал, но ничего не мог сделать.
Глава 278. Ли Тэ начинает действовать
Ли Тэ отреагировал моментально, он тут же связался с Ангелом и отправил его к Чарльзу.
Когда Уоррен оказался в Церебро, то тут же высвободил четыре крыла.
После этого он применил свою магию и уже через мгновение всё залил яркий свет.
Хенк мог видеть лишь сияющего Ангела с нимбом над головой.
«Тудух!»
В тот момент, когда Церебро оказалась уничтожена, Зверь подхватил Чарльза и понёс его в медицинский блок.
«Что случилось?» — с тревогой спросил Логан, когда увидел как Хенк несет профессора.
«Чарльз управлял Церебро, но потом что-то случилось и кто-то сумел подчинить его себе».
Услышав подобное, Логан не мог не удивиться. Он не понимал, кто мог совершить подобнеое?
«Человек, управляющий профессором, Апокалипсис, злой мутант 5-го уровня», — произнёс следовавший за Хенком Ангел.
Услышав слова Уоррена, Циклоп и Росомаха, ошарашенно посмотрели друг на друга. Они никогда прежде не слышали это имя.
«Самого Апокалипсиса вы может и не знаете. Но тот демон один из его верных рыцарей».
«Вот чёрт!» — первым на услышанное отреагировал Циклоп.
«Взяв под свой контроль профессора, Апокалипсис выпустил по городам Земли ядерные ракеты. Если мы их не остановим, погибнут миллионы людей».
После этих слов Логан кивнул и побежал. Циклоп также отправился за ним. А вот Ангел попросту исчез.
Он появился в небе над Атлантическим океаном.
Недалеко от него летела мощная, межконтинентальная ракета. Глядя на неё, Ангел усмехнулся и открыл пространственный портал.
Тем временем Апокалипсис, осознав, что связь с профессором пропала, заинтересовался произошедшим.
Он тут же поспешил наведаться к Чарльзу вместе со своими всадниками.
Однако увидев в небе портал, сильно удивился.
Первым начал действовать демон, так как он почувствовал запах ангела.
«Иди сюда, птичка! Сейчас я вырву тебе крылышки!»
После этого он громко засмеялся и уже хотел влететь в портал, из которого доносился запах ангела.
Вот только уже через мгновение из пространственного прохода вылетела ядерная ракета.
«Какого ангела?»
«Буммм!!!»
Произошёл невероятно мощный взрыв. Сильная ударная волна оттолкнула демона и тот начал стремительно падать.
Затем мощь ядерного взрыва снесла всё, к чему прикоснулась.
Увидев происходящее, Саблезуб усмехнулся, а затем его тело окутал темный свет и он исчез словно призрак.
Увидев, что Виктор исчез, Апокалипсис создал щит, чтобы защитить себя, Шторм и Гамбита.
В тот момент, когда бушующее пламя приблизилось к пирамиде, вокруг неё также возник энергетический барьер.
В это же время всё, что находилось на пути взрыва оказалось уничтожено.
Тем не менее пирамида, защищённая барьером, всё-таки выстояла.
«Пернатый, я убью тебя!»
Прокричал выбравшийся из-под песка и мелких камней демон. Из-за произошедшего взрыва его тело стало красным от полученных ожогов.
После этого он стремительно увеличился в размерах, у него выросли крылья и он бросился прямо к пространственному проходу.
Последний уже начал закрываться и поэтому гигантский демон на его фоне выглядел несколько неуместно.
Впрочем, его это не особо волновало. В какой-то момент, демон превратился в тёмное облако и исчез в пространственном проходе.
«Вшихх!»
Пространство возле Ангела задрожало и рядом с ним появился огромный демон.
То есть, сейчас в Нью-Йорке и на базе оставался только Соколиный глаз.
«О, так птичка отрастила дополнительные крылышки?!»
Сказал демон, когда увидел четыре крыла ангела.
«Но этого всё равно недостаточно!»
После этого демон снова превратился в тёмный туман и устремился к ангелу.
Он решил, что сможет одолеть его, не прилагая особых усилий.
Однако на этот раз, ему пришлось ощутить огромное разочарование.
Всё дело в том, что Ангел заметил траекторию его движения и уклонился.
Более того, в этот момент Ли Тэ объединил разум с Ангелом и начал снабжать его энергией.
Из-за этого тело Уоррена ярко засияло.
Благодаря этому, пространство вокруг начало стремительно густеть.
Разумеется, что демон не мог этого не почувствовать. Он сразу же понял, что что-то явно не так.
«Ты не пернатый? Кто ты?»
Прокричал демон. Огромный боевой опыт позволил ему мгновенно перейти в защиту.
В тот же момент Ангел начал наносить мощные удары.
«Бум!!!»
«Бум!!!»
«Бум!!!»
Атаки оказались настолько мощными, что демон почувствовал как лопают его внутренние органы.
Их мощь оказалось намного выше чем у ядерной бомбы.
Но какие навыки позволяют высвобождать так много энергии?
В голове демона пролетели тысячи мыслей.
К счастью, став мутантом 5-го уровня, демон получил силу, способную спасти его жизнь.
Он снова превратился в чёрный туман и исчез.
Тем временем Ангел посмотрел на отступившего противника и произнёс:
Ли
«Эх, это тело всё ещё слишком слабое и не может высвободить всю свою мощь»
После этих слов ангел тоже исчез.
Глава 279. Одержимость властью
Бескрайняя пустыня.
Апокалипсис стоял перед огромной пирамидой и всасывал энергию ядерного взрыва в свой энергетический щит.
Как только всё закончилось, он махнул рукой и вернул пустыне первозданный вид.
Увидев, что всё стало так же как раньше древний мутант с удовлетворением кивнул головой.
В это же время пространство задрожало и выплюнуло чёрный дым. Из него же сформировался изможденный демон.
Как только он упал на землю из его тела потекла кровь.
Заметив это, Апокалипсис не мог не отреагировать.
Он тут же подошел к демону и напоил его своей кровью, а затем проверил его память.
После этого, древний мутант удивился ещё больше.
Все внутренние органы демона оказались раздавлены.
По сути, он остался жив только благодаря своему демоническому сердцу.
Последнее играло очень важную роль в телах демонов.
Именно благодаря ему они могли поглощать негативные эмоции окружающих людей.
Можно сказать, что демон мог жить до тех пор, пока у него есть голова, кровь и сердце.
Именно благодаря настолько огромной жизнестойкости Апокалипсис сумел спасти его.
Тем не менее, огромная демоническая мощь не могла не заинтересовать древнего мутанта.
Он начал вливать в демона всё больше и больше энергии.
И вскоре он познал истинную мощь демона.
Апокалипсис почувствовал невероятное давление, словно огромный гигант со всей силы наступил на землю.
Разумеется, как только он поднял голову, то ничего подобного не заметил. Тем не менее, ужасающее давление лишь усилилось.
Однако, он не собирался так просто сдаваться и начал стремительно поглощать эту громадную мощь.
В этот момент вновь активизировалась пирамида и огромная, золотая река света устремилась в тело древнего мутанта.
Наблюдавшие за всем этим Гамбит и Шторм очень сильно удивились.
Они ещё никогда в жизни не видели ничего подобного.
Наконец Апокалипсис поднял голову и в его глазах появился золотой свет.
Он стремительно поглощал две различные энергии.
В какой-то момент древний мутант начал ощущать злобу и жажду крови как людей, так и мутанов.
И это чувство ему очень понравилось.
В какой-то момент всё прекратилось и Апокалипсис упал на колени.
Однако, в этот момент его подхватил уже пришедший в себя демон.
Разумеется, он прекрасно понимал, что сейчас произошло.
Каким-то образом Апокалипсис использовал его тело для поглощения тёмной энергии.
Естественно, древний мутант получил лишь её часть. Что же касается остальной энергии, то она ушла на восстановление и усиление тела самого демона.
«Унеси меня отсюда».
Сказал Апокалипсис, обращаясь к демону.
.....
Внутри пирамиды.
Демон положил Апокалипсиса в саркофаг.
Изначально, древний мутант, ощутив мощь своего рыцаря возжелал забрать его тело себе, однако потом он отказался от этой затеи.
Апокалипсис понял, что в данный момент его главный соперник далеко впереди не благодаря различным способностям.
Всё дело в том, что его главный враг развил все свои навыки до максимума.
Иными словами, появление ещё нескольких способностей ничего не даст.
Именно поэтому Апокалипсис решил первым делом полностью раскрыть свой потенциал.
Для этого он собирался погрузиться в свой саркофаг, чтобы накачать себя всей доступной ему энергией.
Более того, он также хотел изучить ту энергию, что использует демон.
Он уже осознал её суть и теперь древнему мутанту оставалось лишь укротить эту невероятно огромную мощь.
Разумеется, что прежде чем саркофаг закрылся, Апокалипсис приказал своим рыцарям охранять его.
........
Школа для одарённых детей.
Стоит отметить, что решение Апокалипсиса весьма удивило Ли Тэ.
Он не ожидал, что тот настолько одержим властью, что возжелает заполучить силы демонов.
В своё время Хель была точно такой же.
Впрочем, куда больше Ли Тэ хотел узнать, как демон сумел пережить его удар?
На данный момент это могли сделать только двое — Апокалипсис и Феникс.
Даже Ангел не сумел бы выстоять против подобной мощи.
Разумеется, что Ли Тэ не мог не заинтересоваться телом демона.
А так как Ангел прикасался к нему и на его руках осталась кровь демона, Ли Тэ мог проверить его характеристики.
[Имя]: Азлар
[Личность]: Демон, Мутант 5-го уровня
[Способности]: Сердце дьявола (1.800.000 единиц энергии), Тело демона (1.500.000 единиц энергии), Демонические руны (1.500.000 единиц энергии), Адское пламя (1.500.000 единиц энергии), Сознание демона (1.200.000 единиц энергии), Супер телепорт (1.000.000 единиц энергии), Пылающие когти (1.000.000 единиц энергии), Память предков (1.000.000 единиц энергии). Полёт (300.000 единиц энергии).
Глава 280. Вера убийцы
Увидев что строка «Имя» изменилась. Ли Тэ понял, что Ночной змей действительно мертв.
Более того на данный момент мощь Азлара превышала силу Апокалипсиса.
На этот раз Ли Тэ удалось застать демона врасплох слившись с Ангелом.
Однако второй раз у него больше не получиться провернуть подобный трюк.
Иными словами теперь врагом Брюса являлся не только Апокалипсис, но и демон.
Чтобы выстоять против этих двоих одновременно. Брюсу может понадобиться намного больше сил.
Именно поэтому он решил загрузить самую могущественную способность демона.
Подумав над этим Ли Тэ тут же исчез.
Внутри пирамиды.
В данный момент демон находился в своей комнате.
Рыцари не торчали все вместе у саркофага. Вместо этого они по очереди сменяли друг друга.
Ли Тэ не хотел, чтобы его заметили и поэтому действовал очень осторожно.
«Пип, загрузка Сердце дьявола будет стоить вам 1.800.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да»
«Пип, загрузка завершена. Вы получаете — Сердце дьявола!»
После этого Брюс незамедлительно покинул пирамиду.
Он чувствовал, что демон может быть ему полезен и поэтому Ли Тэ не стал трогать его.
.....
Пространственный проход открылся на главной базе Лиги убийц.
Увидев Ли Тэ, Призрак, почтительно склонил голову.
«Сэр, что привело вас к нам?»
Услышав это Брюс кивнул и приказал: «Собери всех мутантов 2-го уровня».
«Как вам будет угодно».
Через несколько часов.
Призрак весьма точно выполнил приказ и собрал всех мутантов 2-го уровня.
Правда речь шла только о тех кто находился поблизости от главной базы или мог прибыть в весьма сжатые сроки.
Главная база Лиги убийц могла похвастаться весьма большим полигоном для тренировок и поэтому с размещением большого количества мутантов не возникло каких-либо проблем.
Слева и справа от Ли Тэ стояли Дедпул с Допельрангером. Так как Брюс был доволен ими, парни получили заслуженное повышение.
«Очень хорошо».
Ли Тэ был доволен работой, проделанной его подчиненным и поэтому решил вознаградить призрака.
Поэтому он положил руку на голову Призрака и начал вливать в него древнюю энергию.
В это же время Дедпул и Доперангер с интересом наблюдали за происходящим.
В какой-то момент они почувствовали, что от Призрака исходит аура мутанта 4-го уровня.
Разумеется, что подобное не могло не ошарашивать.
Многие мутанты 3-го уровня, за всю свои жизнь так и не сумели подняться к 4-му.
Но как оказывается, их босс способен в значительной степени усиливать мутации.
Тогда совершенно не удивительно, что его поддерживала такая могущественная личность как Белая королева.
Тело Призрака начало излучать ауру мутанта четвертого уровня, так что в этот момент все остальные затаили дыхание.
Глядя на реакцию своих подчиненных Ли Тэ улыбнулся.
Все это он делал, чтобы достичь нескольких целей, а именно показать свою мощь и стимулировать своих людей работать как можно лучше.
Ведь практически каждый мутант мечтал получить еще больше силы и Ли Тэ мог предоставить им подобную возможность.
Видя, что процесс практически завершен, Брюс открыл характеристики Призрака.
[Имя]: Джон Рэйт (Призрак)
[Личность]: Мутант 4-го уровня
[Способности]: Проход сквозь пустоту (1.000.000 единиц энергии), Невидимость (800.000 единиц энергии), Бесплотность (500.000 единиц энергии), Продвинутые боевые навыки (10.000 единиц энергии), Любовь к огнестрельному оружию (10.000 единиц энергии).
Несомненно призрак эволюционировал в супер убийцу.
Проход сквозь пустоту высокоуровневая способность позволяющая телепортироваться на различные расстояния.
Несомненно она будет полезна как в атаке, так и в защите.
Более того благодаря Невидимости и Бесплотности. Призрака довольно тяжело убить.
Несомненно если бы он вступил в бой с Виктором, как это было в оригинальном сюжете, то на этот раз Призрак сумел вышел бы победителем.
Все дело в том, что нынешней Джон Рэйт практически неуязвим для физических атак.
Поэтому, чтобы его одолеть необходимо использовать ментальные удары или магию.
Почувствовав изменения в своем теле Призрак кивнул и сказал:
«Спасибо сэр»
С долей уважения в голосе сказал Призрак.
Однако в этот момент Ли Тэ, внезапно, нахмурился.
Глава 281. Табу
Ли Тэ не мог не нахмуриться.
Он просканировал разум убийц и обнаружил, что лишь горстка из них являлись дисциплинированными ассаминами.
Что же касается остальных, то они либо погрязли в жажде крови, либо использовали свои силы для того, чтобы издеваться над слабыми.
Несомненно, это весьма опасный сигнал!
Если всё так и продолжиться, то ситуация может выйти из-под контроля.
Лишь теперь Ли Тэ сумел осознать какую огромную работу проделывал Призрак, удерживая в узде стольких мутантов.
Можно сказать, что если бы не огромное давление со стороны Белой королевы, Призрак никогда бы не сумел удержать власть в своих руках.
Именно поэтому сейчас Ли Тэ решил, что ему необходимо произнести финальную речь и расставить определенные правила.
Ведь если оставить всё на самотёк, то рано или поздно он лишится власти и тогда ему придётся своими же руками уничтожить всю Лигу убийц.
«Господа, я уверен, что сегодня вы видите меня впервые. Однако, спешу сообщить, что именно я являюсь лидером Лиги убийц».
Сказав это, Ли Тэ снял очки, чтобы все мутанты могли видеть его глаза.
«Как и вы, я занимаюсь тем, что убиваю людей. Но каждая оборванная жизнь должна приносить огромное преимущество».
«Да, мы убийцы, но это ведь не делает нас безумными маньяками, ведь так?»
«Не стоит убивать всех без разбору. Во-первых, от этого нет никакой пользы, а во-вторых, если мы будем слишком сильно выделяться, нас заметят и тогда нам не избежать конфликтов с человечеством».
«Какими бы сильными мы ни были, нам никогда не выстоять против огромного количества обычных солдат».
«Именно поэтому с сегодняшнего дня я буду невидимой тенью следит за вашими действиями».
«Итак, за убийство детей -100 очков, -50 очков за убийство случайной жертвы и -10 за убийство животного».
«Если в конце месяца ваш рейтинг станет отрицательным, вас ликвидируют».
«Лиге убийц нужны профессионалы, а не любители или маньяки».
«С другой стороны, за убийство цели 3-го уровня вы получите 5 очков, за убийство четвертого — 10».
«Как только вы соберёте 100 очков, я лично сделаю вас сильнее».
«Думаю каждый из вас видел, что это не пустые слова».
Всё это Ли Тэ не говорил, а вливал свои мысли мутантам прямо в головы.
Он делал это для того, чтобы скрыть свои истинные намерения.
Ли Тэ не просто применил телепатию. В этот момент он использовал контроль разума, чтобы сформировать в головах своих подчиненных определенные табу.
Убедившись, что всё в порядке, Брюс перекинулся несколькими словами с Призраком и тут же исчез.
…
Покинув Лигу Убийц, Ли Тэ отыскал безлюдное место и начал экспериментировать.
Во время работы с убийцами Брюс осознал, что создание моральных правил чрезвычайно сложная задача.
Стоит совершить малейшую ошибку и человек может превратиться в душевно больного.
Причина достаточно проста. Для достижения подобного эффекта, Брюсу приходилось комбинировать Контроль разума и Сердце дьявола.
Первая способность позволяла задавать необходимые параметры, а последняя вызывала ужас в сердцах цели.
Таким образом формировалось убеждение, что если он нарушит определенное табу, то с ним обязательно случится что-то очень страшное.
С другой стороны, именно из-за Сердца дьявола Ли Тэ настолько быстро покинул базу Лиги Убийц.
Ведь если переборщить со страхом, то это может привести к печальным последствиям.
Иными словами, сейчас Ли Тэ должен научиться контролировать свою новую способность.
Если он обуздает Сердце Дьявола, то получит возможность побеждать своих врагов даже не вступая с ними в схватку.
К сожалению, данная способность никак не повлияет на действительно могущественных противников.
Например, демон даже не почувствует её.
Всё дело в том, что он довольно часто подвергался воздействию подобных сил и поэтому сумел выработать определённый иммунитет.
Тем не менее, сам демон не мог настолько же хорошо управлять Сердцем дьявола.
Ли Тэ получил настолько огромную мощь благодаря объединению сразу нескольких навыков.
Плюс, не стоит забывать, что демону пришлось довольно долго тренироваться и развивать свои силы, чтобы достигнуть подобного уровня.
С другой же стороны, Ли Тэ получил свою силу благодаря системе загрузок.
Тем не менее, у демона имелись и определённые преимущества.
Он умел использовать свои способности.
Демон мог проникать в сердца других людей и вызывать в них самые ужасные страхи.
А так как бесстрашных людей не существует, он безусловно являлся невероятно опасным противником.
Глава 282. Чарльз приходит в себя
Школа для одарённых детей. Медицинский кабинет.
Чарльз открыл глаза.
И первым, что он увидел стал обеспокоенный взгляд Росомахи.
Также в комнате находились Циклоп, Хэнк, Ртуть и Хавок.
Увидев их всех, профессор почувствовал тепло в глубине своего сердца.
Но потом, кое-что вспомнив, он буквально едва не спрыгнул с кровати.
«Логан, я запустил ядерные ракеты. Нам нужно как можно быстрее всех предупредить».
Услышав это, Росомаха тут же вернул Чарльза в постель: «Ты проспал семь дней. Но не волнуйся, мы сумели решить эту проблему».
«Выходит, что всё хорошо?»
Чарльз сразу расслабился.
«Я слышал, что тобой кто-то управлял, а потом Уоррен упомянул о каком-то Апокалипсисе. Кто он?» — через некоторое время спросил Логан.
«Могу сказать, что Апокалипсис это самый древний мутант из мне известных. Он родился несколько тысячелетий назад и всё это время был заточен в полуразрушенной пирамиде».
Сделав небольшую паузу, Чарльз продолжил:
«Когда наши мысли сплелись, он взял меня под контроль и заставил запустить ракеты».
«Этот мутант очень недоволен достижениями цивилизации и желает вернуть человечество во времена античности. Кстати, а как Уоррен связан с Апокалипсисом?»
Сказав это, Чарльз осмотрелся: «А где он?»
Однако, в этот момент он увидел, что Ангел лежит на койке рядом с ним и в его вену вводиться питательный раствор.
Увидев озадаченное выражение лица Чарльза, Хэнк тут же сказал: «Ангел также останавливал ядерные ракеты, но действовал один и вернулся в печальном состоянии».
«Однако, не стоит волноваться. Приборы показывают, что он выздоравливает и уже скоро придёт в себя».
«Правда? Тогда всё хорошо. Раньше я сомневался, но теперь рад, что взял Уоррена к нам».
После этих слов Чарльз некоторое время молчал, но потом продолжил.
«Апокалипсис видел мои мысли и заинтересовался моими способностями. Так что он обязательно найдёт меня».
После этих слов лица всех присутствующий стали очень серьезными.
«Если Апокалипсис найдёт это место, то определенно всё здесь уничтожит. Поэтому, мы должны нанести удар первыми».
«Хорошо. Тогда профессор вы останетесь в академии и отдохнёте, а я займусь этим вопросом».
После этих слов Росомаха вышел из комнаты. Остальные же последовали за ним.
Тем временем, Чарльз мысленно связался с рыжеволосой девушкой, что находилось не так далеко от него.
«Джин, зайди ко мне, нам нужно поговорить».
......
Через некоторое время Люди Х надели свои боевые костюмы и разместились в самолете.
Но на этот раз всё несколько отличалось.
Теперь с ними также сидели Ли Тэ и Джин.
.....
Благодаря информации, полученной от профессора, Хэнк сумел привести самолет прямо к пирамиде.
Покинув салон, Логан посмотрел на всех и произнёс: «На этот раз противник очень силён, поэтому будьте готовы отступить к самолету в любой момент».
«Джин, так как профессор сейчас не в форме, ты отвечаешь за связь».
Услышав эти слова, девушка кивнула.
«Давно не виделись… Логан». — сказал Саблезуб.
Он стоял у входа в пирамиду, одетый в темные доспехи.
«Виктор, а ты почему здесь?» — с некоторым удивлением спросил Росомаха.
«Почему? А почему бы мне здесь не быть, а?» — сказал Виктор и засмеялся.
«Ты же знаешь насколько Апокалипсис опасен? Тогда зачем? Виктор отступи», — с беспокойством произнёс Логан.
«Нет уж. Думаю, что идея Апокалипсиса действительно хороша. Править должны сильнейшие!» — громко прокричал Виктор.
«Ну, тогда придется заставить тебя уйти».
После этих слов он выпусти свои серебряные когти и бросился к Саблезубу.
Однако, тот лишь слегка улыбнулся и уклонился от этого удара.
«Штых!»
В следующее мгновение сердце Росомахи пробил огромный костяной шип.
«Когда ты научился этому трюку?», — прохрапел Логан.
Сейчас он пытался вытащить шип из своей груди.
Однако, в этот момент Виктор начал проворачивать своё оружие.
«Хрусь!»
Из-за чрезвычайно сильной боли, Росомаха едва не потерял сознание.
«Логан!»
Увидев происходящее, Циклоп тут же атаковал и попросту снёс Саблезуба.
Воспользовавшись этим моментом, Логан немедля вытащил шип.
«Капитан, вы как?», — обеспокоенно спросил Скотт.
«Всё в порядке», — отмахнулся тот.
«Осторожно!»
В тот же момент Росомаха встал перед Циклопом и снова оказался пробит костяным шипом.
Однако внезапно мимо них пролетела ударная волна.
Саблезуб тут же превратил свой шип в костяной щит.
Но этого оказалось недостаточно. Глаза Скотта засверкали и в Виктора ударил красный луч.
Поэтому Саблезубу пришлось создавать щит и на второй руке.
Несомненно, атака Циклопа обладала огромной мощью, но она не смогла пробить кость.
Вот только в этот момент раздался яростный крик и в тот же миг на землю упал огромный огненный дракон.
Он укусил Виктора и тот уже ничего не мог поделать.
Саблезуба удерживали мощные клыки.
Когда же дракон дыхнул пламенем, тот и вовсе обуглился!
Глава 283. Поражение четырех всадников
Появление дракона ошарашило абсолютно всех.
Рана на груди Логана затянулась и он первым отреагировал на произошедшее.
Повернувшись, он увидел Джин и Ли Тэ.
Причем виноватый взгляд девушки указывал, что дракона выпустила не она.
«Брюс, ты всегда обладал такими ужасающими способностями?» — ошарашенным голосом спросил Логан.
«Это скорее небольшой трюк, чем реальная мощь», — покачав головой произнёс Ли Тэ.
«Грааа!!!» — рёв дракона вновь раздался в небесах.
Когда все посмотрели вверх, то заметили, что пасть дракона оказалась пробита огромным количеством костяных шипов.
Он начал вливать в демона всё больше и больше энергии.
Самая длинная из них торчала у огромной ящерицы из спины.
Похоже, ему осталось не так уж долго.
«Этот парень слишком колючий. Он скорее Дикобраз или Черепаха, а не Саблезуб», — грубым голосом произнес Логан.
С другой стороны, Ли Тэ так не думал. Он считал, что Виктор ещё сможет их удивить.
«Скотт, веди всех в пирамиду и останови Апокалипсиса. Я же займусь этим парнем».
Приняв решение, Логан посмотрел на то место, куда некоторое время назад упал дракон.
Услышав эти слова, Циклоп кивнул и все вошли в пирамиду.
Прежде чем уйти, Ли Тэ похлопал Логана по плечу.
«Попробуй поговорить с братом. Уверен, ты сможешь достучаться до него».
Росомаха озадачено посмотрел на Ли Тэ.
Но уже через мгновение из руки последнего начала бить мощная энергия, а его тело откликнулось на неё.
В ту же секунду Росомаха начал стремительно расти.
Он чувствовал, что его способность к самоисцелению значительно возросла, а рефлексы улучшились. Более того, теперь Логан мог сам манипулировать металлом в своём теле.
«Это… "
Естественно, Логан оказался крайне ошарашен произошедшими изменениями.
«Теперь вы на равных. Так что всё зависит только от тебя».
Сказал Ли Тэ и вошёл в пирамиду.
Тем временем, к Логану подошёл весь измазанный кровью Виктор.
«Хрр, тьфу», — он выплюнул из рта кровь дракона.
«А вкус у этой ящерицы не так уж плох. Ну что Логан теперь твоя очередь?»
«Подавишься», — сказал Росомаха и его тело тут же покрылось металлом.
Затем он бросился к Виктору. Тот в свою очередь выпустил костяные шипы и атаковал.
«Дзынь, дзынь, дзынь … "
Благодаря прочному доспеху, костяные шипи больше не могли поразить внутренние органы Логана.
Иными словами, Росомаха полностью избавился от своей слабости.
«Дах, дух, дах … "
Разумеется, что Логан не собирался постоянно отбиваться. Несколькими ударами он довольно быстро сломал шипи Виктора.
Саблезуб в свою очередь зарычал и всё его тело покрылось костяными наростами.
«Грррр!»
Между двумя братьями закипела яростная схватка.
«Виктор, неужели ты действительно служишь Апокалипсису?» — продолжая сражаться спросил Логан.
«О чём ты говоришь? Для меня он не более чем вещь, которую весьма выгодно использовать», — отражая удары, ответил Виктор.
«Тогда ты … "
Однако прежде чем он закончил говорить, огромное количество костяных шипов фактически связали его.
Высвободив из своего тела костяную клетку, Виктор посмотрел на брата и сказал.
«Логан, я приду поздравить тебя с твоим с следующим днем рождения и тогда ты уж точно умрёшь!»
После этих слов Виктор ушел, правда он убежал прочь, а не к пирамиде.
.....
В это же время внутри пирамиды.
Все шли вслед за Циклопом и вскоре оказались в огромном зале.
Там их уже поджидали одетые в чёрные доспехи Гамбит и Шторм.
Девушку никто не знал, так как Люди Х видели её впервые.
Чего уж точно нельзя было сказать о Лебо.
«Гамбит, ты почему с ними?», — ошарашенно произнес Скотт.
Он считал Лебо кем-то вроде старшего брата и был весьма зол из-за его предательства.
Даже Ангел не сумел бы выстоять против подобной мощи.
В тоже время Шторм очень удивилась. Она даже не подозревала, что Гамбит знает этих людей.
Вот только она так ничего и не успела сделать, так как Ли Тэ, внезапно, произнес:
Разумеется, что Ли Тэ не мог не заинтересоваться телом демона.
«Хватит притворятся».
«Ну наконец-то!»
В мгновение ока, Гамбит оказался возле Шторм и одним ударом вырубил её.
«Пип, поздравляю, вам удалось нейтрализовать четырех всадников Апокалипсиса. В качестве награды вы получаете 50.000 единиц энергии». головой.
«Пип, Вам доступен следующий этап задания. Помешайте Апокалипсису захватить Землю».
Услышав это сообщение, Ли Тэ слегка улыбнулся.
Он знал, что им не придётся слишком долго сражаться со Всадниками.
Демон силён, но он также хитер и не участвует в проигрышных битвах.
Поэтому, почувствовав появление Ли Тэ и возросшую силу Логана, Азлар тут же сбежал.
То же касается и Саблезуба, он также не сбирался стоять до самого конца.
Шторм никогда прежде не убивала и поэтому не могла сражаться в полную силу.
Более того, она являлась добрым человеком и следовала за Апокалипсисом лишь потому, что считала его главным защитником мутантов.
Что же касается Гамбита, то он и вовсе работал на Ли Тэ.
Можно сказать, что все приготовления, сделанные Апокалипсисом, изначально являлись совершенно бессмысленными!
Глава 284. Месть Апокалипсиса
Глядя на саркофаг, Ли Тэ прекрасно понимал, что сейчас Апокалипсис находиться в нём.
И судя по исходящему изнутри запаху, древний мутант уже практически достиг своей цели.
Произнёс Гамбит и посмотрел на Ли Тэ.
Циклоп также выжидательно взглянул на Брюса.
Тем не менее, тот молчал.
Всё дело в том, что Ли Тэ хотел дать Апокалипсису шанс завершить процесс и стать намного сильнее.
С другой стороны, Хавок думал совершенно иначе.
«Чего мы ждем? Апокалипсис ведь здесь! Давайте убьём его!»
После этого, его грудь ярко засверкала.
«Алекс, подожди это может быть опасно…». — Скотт тут же попытался остановить брата.
«Плевать. У нас ведь может и не появиться настолько хорошей возможности покончить со всем этим!»
В тот же момент в саркофаг полетела ударная волна.
Видя это, Гамбит нахмурился.
В тот же момент он бросил две карты в сторону волны.
«Бумм!»
Одна из карт нейтрализовала удар, а вторая уничтожила диск на груди Хавока.
Всё это показывало насколько хорошо Гамбит контролировал свою силу.
Впрочем, Ли Тэ не мог не отметить, что в этом случае свою роль сыграл не только уровень контроля.
Дело в том, что огромных изменений претерпели и сами карты.
Для их создания использовались различные материалы.
Благодаря этому, Гамбит мог не только контролировать мощь взрыва, но предавать ему различные эффекты.
К примеру, карта могла очень ярко вспыхнуть и ослепить всех врагов.
Или же наоборот взрыв мог оказаться чрезвычайно тихим, практически невидимым.
Более того, изменилась не только структура карт, но и их форма.
Иными словами, некоторые карты могли лететь очень далеко, в то время как другие — совершать стремительные развороты.
Как бы там ни было, а Гамбит, несомненно, проделал очень хорошую и кропотливую работу, чтобы максимизировать свою боевую мощь.
Тем временем, Чарльз внимательно наблюдал за произошедшим.
Он понимал, что Гамбит вмешался не потому, что хотел сберечь саркофаг.
На самом деле он поступил подобным образом, потому что Брюс ещё не сказал своё слово.
Это доказывало, что влияние Ли Тэ в академии действительно очень огромно.
Оно гораздо больше чем казалось Чарльзу.
Примерно в этот момент саркофаг ярко засверкал и начал медленно открываться.
«Чёрт возьми! Демон, Саблезуб, Гамбит — как вы смели предать меня?!»
Из саркофага донёсся весьма рассерженный голос.
«Неужели я всё это время зря тренировал вас?!»
После этих слов, разъярённый Апокалипсис буквально воспарил над саркофагом.
Сначала он холодными глазами посмотрел на Гамбита, а потом взглянул и на всех остальных незваных гостей.
Однако когда он увидел Ли Тэ, цвет его лица тут же изменился.
«Ты … так эта энергия принадлежит тебе?» — ошарашенным голосом произнёс древний мутант.
Он мог прекрасно видеть, как из тела Брюса исходило особое дыхание.
Схожую энергию он уже чувствовал в телах тех, кто обладал действительно огромной силой.
«Что ж, совсем неплохо», — Ли Тэ тут же подтвердил предположение Апокалипсиса.
«Я владыка истинной силы, но твоя мне тоже нравиться!»
Сказав эти слова, Апокалипсис приземлился.
«Но заполучить её я смогу лишь убив тебя!»
В тот же момент его тело начало излучать невероятно мощный жар и засверкало различными огнями.
В данный момент Апокалипсис стимулировал все гены, которые сумел заполучить за свою довольно длинную жизнь.
«Грааа!!!»
От яростного крика Апокалипсиса пирамида в буквальном смысле задрожала.
Вскоре, он собрал в своём теле невероятно огромную мощь, и её бушующие потоки снесли всех, кроме Ли Тэ.
Никто кроме него не мог противостоять настолько могущественному противнику.
Ли Тэ, словно древний гигант, остался стоять на месте.
Взмахнув рукой, он тут же отправил всех прочь из пирамиды.
После чего смело направился прямо к Апокалипсису.
Древний мутант, в свою очередь, также пошёл к Брюсу.
Сейчас он прекрасно понимал, что если он хочет осуществить свой план, то ему необходимо убить своего противника!
Глава 285. Дуэль
Видя исходящую мощь из тела древнего мутанта.
Ли Тэ понял, что Апокалипсис не разочаровал его.
Более того Брюс чувствовал, что древний мутант сумел связать себя с одной из стихий.
Если же говорить точнее, то Апокалипсис сумел заполучить мощь пустыни.
С одной стороны древний мутант мог превратить отдельную комнату в цветущий оазис.
Но с другой созданная им песчаная буря способна уничтожить практически любого.
Теперь Апокалипсис и в самом деле являлся верховным правителем пустыни.
Поглотив огромное количество энергии он успешно совершил рывок и стал мутантом 6-го уровня.
Несомненно становление мутантом 6-го уровня это действительно огромный шаг к тому, чтобы стать богом.
Впрочем, не стоит считать, что сейчас силы Апокалипсиса и Ли Тэ сравнялись.
Да древний мутант поднялся на тот же уровень. Однако он сделал это лишь несколько мгновений назад и все еще не осознавал все свои возможности.
Тем не менее он несомненно станет очень достойным противником.
Глядя на нее Ли Тэ не мог не начать волноваться.
Сколько времени прошло после битвы с Хель?
И вот наконец появился тот кто может заставить Брюса высвободить всю свою силу.
Так что Ли Тэ воззвал к своим источникам энергии и за его спиной тут же появились два крыла.
Как только это произошло, из тела Брюса ударил мощный свет.
«Так значит это твоя истинная сила?»
В этот момент Апокалипсис понял, что мощь Брюса несколько выше чем его собственная.
Тем не менее это не значит, что он собирался сражаться.
«Бум!»
Две могущественные силы столкнулись и произошел мощный взрыв.
Разумеется, что пирамида не выдержала настолько мощного давления.
На ней начали появляться глубокие трещины, а затем сооружение и вовсе начала разрушаться.
Тем временем за пределами пирамиды буйствовало самое настоящее стихийное бедствие.
Логан заметив происходящее тут же приказал всем садиться в самолет.
Так что Хенк довольно быстро отвез всех подальше от пирамиды.
Скотт внимательно наблюдал за тем как разрушается пирамида.
Последняя в буквальном смысле разлетелась словно карточный домик.
В это же время Гамбит с ошарашенным выражением лица наблюдал за происходящим.
Он знал, что Апокалипсис чрезвычайно силен, но даже представить себе не мог столь запредельную мощь.
Естественно, Джин также внимательно следила за бушующей силой.
«Я могу одолеть их обоих, только выпусти меня!»
Она и раньше слышала этот голос, но он всегда оказывался переполнен жаждой разрушения.
Поэтому, со временем, девушка научилась попросту игнорировать его.
Вот и сейчас она довольно быстро переключилась на происходящее с пирамидой.
…
Тем временем на руинах пирамиды.
Два противника внимательно смотрели друг на друга.
Они совершенно не обращали внимания на происходящее вокруг.
Впрочем, падающие камни все равно не могли нанести им какого-либо урона.
Они находились на расстоянии вытянутой руки, но никто ничего не предпринимал.
Все дело в том, что сейчас их противостояние перешло на ментальный уровень.
Однако в какой-то момент Апокалипсис, нанес мощнейший энергетический удар.
Удар оказался настолько мощным, что кости Ли Тэ начали стремительно ломаться.
Несомненно если все продолжиться так и дальше, то он вполне мог и умереть.
Поэтому Брюс активировал свои силы и попросту поглотил кинетическую мощь этой атаки.
Сумев нейтрализовать этот удар, Брюс использовал свою магическую мощь, чтобы нанести удар в ответ.
Тот в свою очередь призвал мощный поток песка и блокировал посланный Ли Тэ огромный магический шар.
Несомненно каждый из этих двоих обладал действительно огромной мощью и если их битва затянется, то вся планета может погибнуть.
Разумеется, что Брюс не желал, чтобы все закичилось подобным образом.
Поэтому, чтобы одолеть Апокалипсиса в сжатые строки Брюс должен был заполучить о своем сопернике как можно больше информации.
Именно поэтому воспользовавшись подходящим момент Ли Тэ открыл панель с характеристиками.
[Имя]: Эн Сабах Нур (Апокалипсис)
[Личность]: Древний мутант 6-го уровня
[Способности]: Мощь пустыни (3.000.000 единиц энергии), Стихийное бедствие (2.000.000 единиц энергии), Захват души (2.000.000 единиц энергии), Энергетическое усиление (2.000.000 единиц энергии), Кровь Апокалипсиса (1.500.000 единиц энергии), Поглощение энергии (1.500.000 единиц энергии), Сила воли (1.500.000 единиц энергии), Регенерация (1.500.000 единиц энергии), Трансформация (1.500.000 единиц энергии), Телепатия (1.500.000 единиц энергии), Полёт (200.000 единиц энергии).
Глава 286. Загрузка
Глядя на характеристики Апокалипсисса, Ли Тэ попросту опешил.
Если говорить о «Мощи пустыни» то это способность являлась развитым «Контролем песка».
Благодаря этому Апокалипсис сумел заполучить чрезвычайно огромную мощь.
Не менее сильной способностью являлось и «Стихийное бедствие».
Несомненно с ее помощью Апокалипсис сможет устроить не мало разрушительных катастроф.
Возросла и силы Захвата души. Теперь все происходило значительно быстрее и без каких-либо ритуалов.
Ранее последний длился слишком долго.
Именно эта уязвимость позволила людям совершить восстание и заточить древнего мутанта в пирамиде.
Однако теперь он мог напрямую захватывать тела мутантов слабее чем он.
Несомненно благодаря этому Апокалипсис сможет собрать огромное количество различных способностей.
Можно сказать, что ему удалось полностью избавиться от своей самой главной слабости.
Если же говорить о «Энергетическом усилении», то это безусловно следующий уровень «Усиления мутаций».
С ним Апокалипсис сможет создавать могущественных мутантов 5-го уровня и без помощи со стороны Ли Тэ.
Более того с этой способностью он способен превращать в мутантов и вполне обычных людей.
Разумеется, что многое зависело от выбранной цели, но в лбом случае стать мутантом первого или второго уровня мог бы едва ли не каждый.
Если рассматривать все остальные способности Апокалипсиса, то их мощь так же значительно возросла.
Несомненно с нынешним древним мутантом было бы очень сложно совладать даже Темному Фениксу.
.....
Проверив характеристики Апокалипсиса, Брюс посмотрел на свой запас энергии и понял, что ничего не сможет скачать.
Однако потом он задумался о ином выходе.
Ранее он уже скачивал «Усиление мутаций», а это значит, что загрузка «Энергетического усиления», должна стоит значительно дешевле.
Брюс не знал сработает подобный трюк или нет, но все же намеревался проверить.
«Система скачай Энергетическое усиление».
«Пип, загрузка Энергетического усиления будет стоить вам 2.000.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да».
«Пип, вы уже обладаете способностью Усиление мутаций. Стоимость загрузки снижена».
«Пип, загрузка Энергетического усиления будет стоить вам 1.000.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Услышав эти слова Ли Тэ весьма удивился. Цена оказалась на 500.000 единиц больше.
Впрочем, теперь у Ли Тэ хотя бы хватало энергии, чтобы осуществить задуманное.
«Да».
«Пип, загрузка завершена. Вы получаете — Энергетическое усиления!»
Лишь заполучив это способность Ли Тэ, наконец сумел понять. Почему ему не удавалось создавать мутантов 5-го уровня?
Все очень сильно зависело от базового уровня.
Так если мутанты первого могли быть усилены до четвертого, то для того, чтобы стать мутантом пятого уровня, вы уже должны находится на четвертом.
Что же касается, людей, то их действительно можно было превращать в мутантов. Однако их мощь и тип способностей зависел от таланта.
Иными словами даже обычный человек, при правильных обстоятельствах сможет стать мутантом 4-го уровня.
Вот только заранее определить тот или иной результат попросту не возможно.
Можно сказать, что все зависит исключительно от удачи.
........
Разобравшись с этим вопросом Ли Тэ открыл глаза.
Он знал, что Апокалипсис начал собирать энергию, чтобы нанести мощный удар.
Однако Брюс не собирался допускать подобное.
Ли Тэ прекрасно понимал, что ему необходимо одолеть Апокалипсиса здесь и сейчас.
Если древний мутант сбежит и начнет стремительно поглощать способности других, то в конечном итоге, даже Ли Тэ не выстоит в прямом столкновении с ним.
При самом плохом раскладе Апокалипсис может поглотить силу Феникса и тогда его уже никто не остановит.
Более того не стоит забывать, что благодаря Чарльзу он прекрасно знал о способностях тех кто обучался в Академии для одаренных детей.
Именно поэтому Ли Тэ стал очень серьезным и приготовился сражаться в полную силу.
Разумеется, что Апокалипсис не мог этого не заметить.
«Значит, наконец, решил стать серьезным?»
После этих слов он тут же направился к Брюсу.
«Знаешь, а ведь такая сила это не игрушка. Лучше отдай ее мне!»
Тем не менее услышав слова Апокалипсиса, Ли Тэ лишь весело улыбнулся.
«И как же ты планируешь ее забрать?»
Сказав это, Брюс уже через мгновение добавил: «Знаешь, а ведь у меня в рукаве все еще есть несколько трюков».
После этих он вынул свое Бессмертное копье грома и наполнив его энергией смерти бросил его в Апокалипсиса.
Брюсу пришлось даже временно отказаться от своего статуса бога смерти.
Он вместе с энергией вложил его в копье.
Таким образом, он мог продлевать свою жизнь и собирать всё новые и новые способности.
Разуметься, что Ли Тэ и в самом деле очень сильно рисковал.
Однако на данный момент это было самым эффективным решением.
«Иду к черту Апокалипсис!» — очень громко прокричал Ли Тэ.
Глава 287. Самый могущественный демон
Однако в тот момент когда Бессмертное копье грома уже должно было ударить Апокалипсиса, произошло кое-что неожиданное.
Увидев это Ли Тэ даже замер.
Прямо перед его противником появилась стена из черного песка.
Даже Ли Тэ мог ощутить огромную мощь этой преграды.
Когда две могущественные силы столкнулись, сила смерти начала стремительно пробивать себе путь.
Однако в тот же момент стена песка с той же скоростью восстанавливала свою структуру.
Несомненно сейчас велось противостояние между действительно могущественными силами жизни и смерти.
Копье заряженное силой смерти стремилась убит стену. Однако песок стремительно ее возводил и возводил.
В какой-то момент Апокалипсис опомнился, собрал огромную силу и направил в сторону Ли Тэ мощную бурю.
Огромная песчаная рука собиралась схватить Брюса.
Тот в свою очередь воспользовался телепортом и тут же исчез.
Он появился перед Апокалипсисом и схватил свое Бессмертное копье грома.
Как только оружие оказалось в руках у Брюса, тот сразу же начал наполнять его энергией.
За спиной у Ли Тэ снова появились два крыла.
«Туфф!!!»
Брюс наращивал мощь и в какой-то момент начал сиять словно настоящая звезда.
После этого Брюс взлетел вверх и нанес вертикальный удар вниз.
Чтобы максимизировать ударную мощь Ли Тэ использовал абсолютно все в том числе и силу притяжения.
Разумеется, что Апокалипсис также не бездействовал.
Он поднял руки и выставил прямо перед собой свой энергетический щит.
Когда две мощные силы столкнулись, во все стороны полетела разрушительная ударная волна.
В данный момент Ли Тэ вливал в щит Апокалипсиса огромный поток энергии стремясь его разрушить.
Его противник, наоборот старался поглотить этот стремительный поток.
Однако Брюс все же оказался сильнее.
В какой-то момент энергетический щит начал разрушаться.
Видя, что его защита вот вот рухнет. Апокалипсис начал усиливать ее песком.
Более того в тот же момент Ли Тэ подвергся мощной ментальной атаке.
Тем не менее Брюс совершенно не реагировал. Он держался словно нерушимая скала.
Однако в тоже время его аура оказались попросту переполнена жаждой крови.
«Грааа!!!»
Ли Тэ громко взревел и еще больше усилил давление.
Оказавшись в критической ситуации Апокалипсис понял, что его ментальная атака совершенно не эффективна.
Именно поэтому ему пришлось использовать свой последний трюк, чтобы сохранить свою жизнь.
Во первых он превратил песок под своими ногами в зыбучий и его тело тут же начало погружаться в него.
Однако этого было явно не достаточно.
Мутанты его уровня способны интегрировать свое тело в окружающую среду.
Поэтому в какой-то момент Апокалипсис начал превращаться в песок.
Если ему удасться раствориться в бескрайней пустыне, то древний мутант и в самом деле сумеет сбежать.
Видя происходящее Ли Тэ понимал, что не может позволить себе допустить подобное.
Если Апокалипсис раствориться в пустыне, то Брюс никогда не сможет отыскать своего врага в этом бескрайнем море песка.
«Грааа!!!»
Ли Тэ вложил в свою атаку всю оставшуюся энергию. Можно сказать, что если он не достигнет своей цели, то его сможет убить, кто угодно.
И стоит признать, что это отчаянный поступок дал свои плоды.
Щит Апокалипсиса в какой-то момент попросту взорвался.
«Бум!»
«Бах!»
«Бум!»
Несомненно мощь Ли Тэ действительно чрезвычайно огромна.
Впрочем, сила Апокалипсиса не меньше.
Поэтому когда перенасыщенный энергией смерти щит взорвался, урон оказался намного больше чем после удара сразу нескольких ядерных ракет.
После этого удара песок оказался либо сдут, либо расплавился и превратился в стекло.
Иными словами теперь Апокалипсис больше не мог спрятаться.
Более того во время этого мощнейшего удара погибло невероятно огромное количество живых существ.
Хотя пустыня являлась крайне суровым место, но она не являлась безжизненной.
Разумеется, что Ли Тэ сразу же все это почувствовал.
«Не волнуйтесь я отомщу за вас!»
После этого он влил всю образовавшуюся энергию смерти в свое копье и нанес удар по Апокалипсису.
«Груууувааааа!!!»
С криком подобно реву бездны, Апокалипсис начал рассыпаться.
«Пип, поздравляю, вам удалось успешно предотвратили захват Земли Апокалипсисом. В качестве награды вы получаете 3.000.000 единиц энергии».
Услышав сообщение о награде, Ли Тэ не почувствовал радости.
Все дело в том, что награда присуждалась за то что он «ПРЕДОТВРАТИЛ ЗАХВАТ», a не за «УБИЙСТВО АПОКАЛИПСИССА».
То есть древний мутант жив?
Но как это возможно?
Ли Тэ ведь прекрасно видел как тело древнего мутанта распалось.
У него ведь не было ни единой возможности спастись?
......
В то время как Ли Тэ пребывал в сомнениях, рядом с ним появилось темное облако.
Затем из него вылез чрезвычайно огромный монстр с гигантскими рогами.
Это был самый могущественный демон которого Ли Тэ когда-либо видел.
От него не веяло ни злом, ни жаждой крови, а только лишь чрезвычайно мощным ужасом.
Если сравнивать его силу с мощью Азлара, то последний не обладал даже одной тысячной.
Иными словами сейчас Ли Тэ столкнулся с противником более могущественным чем Танос, Хель и Апокалипсис вместе взятые!
Глава 288. Мощь ужаса
Ли Тэ глядя на древнего демона ничего не предпринимал.
Тот в свою очередь посмотрел на Брюса и произнес.
«И почему в теле человека я чую силу дьявола?»
Услышав подобное Брюс ошарашенно замер.
Неужели демон имел ввиду его — Сердце дьявола?
Несомненно этой силой должны обладать лишь демонические создания.
И естественно, что Брюс не мог сказать, что попросту скачал ее.
Иными словами у Ли Тэ сейчас действительно огромные проблемы.
Однако в какой-то момент он обнаружил, что мощь демона понемногу ослабевает.
Это могло означать лишь одно. Подобные создания не в состоянии слишком долго находится на Земле.
В этом действительно имелся смысл, ведь в противном случае демоны уже давным-давно захватили бы всю планету.
Осознав, что у демона не так уж много времени, Брюс твердым голосом сказал:
«Вы имеете виду, способность вызывать страх?»
«Речь ведь идет именно о ней?»
Услышав эти слова демон засмеялся:
«Да человек все верно. Я говорю именно о этой силе».
«В тебе она есть. Но это очень хорошо. Значит в будущем у Ада появится еще один генерал».
После этого демон попросту проигнорировал замершего Ли Тэ.
Он нарисовал пентаграмму прямо нам том месте где умер Апокалипсис.
В тот же момент пятиконечная звезда ярко засверкала и уже через мгновение в ней сформировался полу прозрачный, древний мутант.
Лишь после этого Ли Тэ понял, почему не получил награду за убийство.
Раз душа Апокалипсиса каким-то образом связана с этим демоном, то он все еще не мертв.
Что же касается целей этого демонического создания, то они весьма легко читались.
Похоже он хотел возродить Апокалипсиса, но уже в качестве одного из демонов.
Несомненно настолько опасное существо легко поднимется в иерархии ада и тогда Земля окажется перед лицом огромной угрозы.
Тогда нет ничего удивительного в том, что древний демон пришел, чтобы лично заполучить душу Апокалипсиса и провести преобразование.
Что же касается Ли Тэ, то тот его совершенно не волновал.
Он попросту не видел в нем угрозы.
По сути даже Танос с полноценной перчаткой бесконечности не сможет соперничать с этим демоном.
Тем не менее Брюс не мог попросту бездействовать. Он схватил руку демона.
«И почему ты хочешь спасти его?»
«Потому, что должен!»
После этих слов демон злобно засмеялся. А затем его рука покрытая шипами ударила Ли Тэ.
«Бух!»
Все произошло настолько быстро, что Брюс едва успел среагировать.
Он поднял руки чтобы защититься, но этот удар все равно отбросил его на несколько десятков метров.
«Ты первый смертный, что осмелился вот схватить меня».
После этих слов глаза демона покраснели.
«Кажется я слишком долго не поднимался наверх и люди позабыли легенду о Мифисто. Но ничего сейчас ты почувствуешь всю мою мощь».
В тот же момент он атаковал Ли Тэ и поймал его своей огромной рукой с когтями.
Брюс же почувствовал как в его сердце начал проникать, нет не страх, это был истинный ужас.
Осознавая происходящее, Брюс понял, что ему следует отступит и как можно быстрее.
Поэтому он одел костюм Человека-муравья и начал стремительно уменьшаться.
Почувствовав, что что-то не так, демон начал осматриваться.
«Что происходит?»
С удивлением спросил демон, а тем временем Ли Тэ получил возможность взглянуть на характеристики демона.
[Имя]: Мефисто
[Личность]: Мастер адского пламени, Проекция.
[Способности]: Мощь ужаса (невозможно скачать), Перемещение души (5.000.000 единиц энергии), Тело демона (4.500.000 единиц энергии), Кровь демона (4.200.000 единиц энергии), Сила демона (4.200.000 единиц энергии), Пламя звезды (4.000.000 единиц энергии), Иммунитет к магии (4.000.000 единиц энергии),Демоническая воля (4.000.000 единиц энергии), Контракт (3.500.000 единиц энергии), Трансформация (3.500.000 единиц энергии), Призыв демонов (3.500.000 единиц энергии),
Увидев статус противника Ли Тэ вздохнул с облегчение.
В настоящей битве Брюс бы не выстоял в битва против демона.
Тем не менее это не значит, что он уже победил. Не это только начало.
Судя по характеристикам Мефисто демон занимался тем, что заключал контракты и собирал души в качестве оплаты.
За долгие годы демон подписал огромное количество контрактов и поэтому его сила просто огромна.
Одним из его самых знаменитых творений являлся — Призрачный гонщик.
Несомненно с души Апокалипсиса это монстры сумеет создать нечто невероятно разрушительное.
Тем не менее Брюс даже не думал отступать.
Убедившись, что демон его не видит. Брюс открыл пространственный проход, а затем достал камень Души и нанес стремительный удар.
Глава 289. Сила смерти снова вспыхивает
Ли Тэ достал загадочный камень Души.
Тот тут же засиял оранжевым светом.
Затем Брюс воспользовался своими ментальными силами, чтобы связать себя с камнем бесконечности.
Но на этом всё не закончилось. В следующий раз, он ударил ещё сильнее.
Как только это произошло, в сторону Мефисто направился мощный луч.
Таким образом, древний демон оказался пойман камнем бесконечности.
«Что происходит?»
Мефисто с удивлением осмотрелся.
Он обнаружил, что его тело оказалось заблокировано.
Сейчас он больше не мог вернуться в ад или воспользоваться телепортом.
Более того, оранжевый свет заполняло огромное количество энегии.
Естественно, Мефисто прекрасно знал, что это за сила.
Являясь демоном, который работал с душами, он знал какие ощущения вызывала энергия души.
Но откуда у человека подобная мощь?
«Откуда здесь энергия души?»
Когда же он проследил за направлением оранжевого луча, то увидел, что Ли Тэ держит в руке какой-то камень.
«Снова этот парень!»
Раздраженно подумал Мефисто.
К его огромному сожалению, он не мог использовать все свои силы.
Мефисто обладал слишком огромной мощью и поэтому законы вселенной не позволяли ему нормально перемещаться в другие миры.
Именно поэтому сейчас он мог полагаться только на проекцию.
Однако сейчас она не могла использовать даже ту частичку силы, что ей доступна.
Всё дело в том, что клон полностью блокировался камнем Души.
И теперь, чтобы выбраться, ему необходимо использовать нечто сравнимое с мощью мутивселенной.
Разумеется, Мефисто очень хотелось убить Брюса и забрать артефакт.
Однако, он не мог этого сделать из-за слабости своей проекции.
«Остановись человек, и я пощажу тебя!»
На этот раз Мифисто вложил всю свою силу в голос, так что Брюс получил достаточно мощный удар.
Тем не менее, он продолжал удерживать демона, так как прекрасно понимал, что как только даст слабину, тот вырвется на свободу и убьёт его.
Несомненно, Мефисто не повторит свою ошибку во второй раз.
Он постарается как можно быстрее устранить угрозу, исходящую от Ли Тэ.
Поэтому единственное, что оставалось Брюсу — это тянуть время.
Он должен дождаться того момента, когда демон ослабнет.
Именно поэтому Ли Тэ вновь призвал все свои силы.
Вот только этого оказалось недостаточно. Давление демона вот-вот должно было полностью его раздавить.
На данный момент Мефисто не использовал и одного процента от всей свой мощи.
Однако даже эта сила во много раз превышала возможности Ли Тэ.
Иными словами, даже если Брюс будет использовать всё, что у него есть, он всё равно не сможет сравниться со значительно ослабевшим демоном.
Также не стоит забывать, что Ли Тэ практически полностью исчерпал свою энергию смерти, когда сражался с Апокалипсисом.
Поэтому сейчас он мог положиться только на мощь камня бесконечности.
Однако тот не мог полностью защитить его от того ужаса, что исходил от демона.
«Хвати сопротивляться. Я ведь знаю, что тебе очень страшно».
«Так что давай, просто сбеги. Обещаю, я не буду тебя догонять».
После этих слов в голове Ли Тэ начали возникать весьма странные мыли.
Может мне действительно стоит сдаться?
«Я позабочусь о том, чтобы кто-нибудь забрал тебя завтра утром. Никому ничего не объясняй. Я всё решу» — после этого Пирс развернулся и ушел, так как по сути уже достиг своей цели.
Затем взгляд Ли Тэ начал становиться всё более тусклым.
Видя это, Мефисто оказался в полном восторге.
Прекрасно, сейчас я смогу полакомиться вкусной душой!
Подумав об этом, демон облизнул губы.
Всё шло точно так, как он хотел.
Более того, может камень в руке этого парня можно будет хорошо продать?
Однако, в этот момент в тело Брюса влился мощный поток энергии смерти и он тут же пришёл в себя.
«Это было близко!» .
Подумал Брюс, а затем услышал предсмертную агонию сотен тысяч существ.
«Я не мог умереть, у меня есть дом»
«Почему земля стала такой? Спасите!!!»
«Аааааааааааааааааа!!!»
Что произошло?
Почему погибло так много людей?
Разум Ли Тэ тут же охватил всю планету.
Похоже Земля всё ещё содрогалась от его битвы с Апокалипсисом.
Когда щит древнего мутанта взорвался, то запустил цепную реакцию из различных катаклизмов.
Разумеется, что из-за гнева природы погибали как люди, так и мутанты.
Вот только в этой ситуации даже Ли Тэ ничего не мог поделать. Ему не удастся поспеть везде.
Тем более сейчас он сражался с грозным противником.
По сути, для Брюса эта энергия смерти стала последней надеждой на выживание.
Однако это не значит, что он и вовсе ничего не собирался предпринимать по отношению к стихийным бедствиям.
Да, всех не спасти, но Брюс должен был остановить эту цепную реакцию.
Ведь если всё так и продолжится, то человечество может оказаться перед угрозой исчезновения.
Однако прежде чем начать действовать, Ли Тэ должен был разобраться с Мефисто. отворачиваться.
Поэтому, он вложил всю доступную ему энергию в камень Души.
Когда Мефисто это увидел, то просто не мог не закричать.
«Нет, как это возможно???!!!»
Глава 290. Разрыв с профессором Х
После того как Ли Тэ усилил давление, исходящее от камня Души, Мефисто осознал, что его соперник не так уж прост.
Ранее древний демон считал, что его противнику попросту очень повезло заполучить могущественный артефакт.
Однако теперь он прекрасно видел, что Ли Тэ обладал определенной мощью.
Несомненно, это не могло не удивлять.
В глазах Мефисто, Брюс являлся не более чем пятилетним ребенком.
Но каким образом он связан с энергией смерти?
Управлять настолько огромными силами могли только древние существа.
Вот только человек, стоящий перед ним не прожил даже и одного столетия.
Но тогда, что всё это значит? под ней бункер.
Может этот человек слуга Истинной Смерти?
Раздумывая над этими возможностями и строя различные предположения, Мефисто продолжал противостоять давлению камня бесконечности.
Тем не менее, это продлилось не так уж долго. В определенный момент он потерял связь со своим клоном.
Всё дело в том, что его проекцию затянуло в камень Души.
Стоит упомянуть, что этот артефакт сильно отличался от остальных камней бесконечности.
При чем речь шла не только об условиях получения.
Ради того, чтобы завладеть этим камнем, Танос убил собственную дочь — Гамору.
Однако это не значит, что последняя исчезла бесследно.
На самом деле её душа переместилась во внутреннее пространство камня.
Туда же в оригинальным сценарии отправились и души всех, кто умер после щелчкам пальцами Таноса.
Таким образом, все погибшие не умерили, а оказались в своеобразной ловушке.
Разумеется, что чем больше в камне душ, тем он сильнее.
Впрочем, существовала ещё одна особенность.
Достаточно могущественное создание могло вытащить душу из ловушки и воскресить живое существо.
По сути, нечто подобное мог сделать и Ли Тэ с Гаморой.
Вот только на данный момент ему пока ещё не хватало для этого сил.
Используя всё своё могущество, он едва сумел запереть в камне Души проекцию Мефисто.
Когда она оказалась внутри, то уже ничего не могла предпринять ибо воля камня бесконечности во внутреннем пространстве абсолютна.
Она словно тьма окружила клона со всех сторон и полностью прервала его связь с внешним миром.
.....
Тем временем где-то в Аду.
Разгневанный Мефисто сидел на своём троне.
Он только что проиграл противостояние какому-то смертному заморышу.
Разумеется, в его распоряжении находилась лишь мелкая крупица силы, поэтому он не мог использовать весь свой потенциал.
Однако чем сильнее демон, тем больше его эго.
И только что Брюс сумел нанести мощный удар по достоинству одного из самых могущественных представителей демонических созданий.
Иными словами Мефисто не только не достиг своей цели — забрать душу Апокалипсиса. Но и лишился своего клона.
Несомненно для его демона его уровня это непозволительно унизительное унижение.
Так что сейчас он жаждал лично убить Ли Тэ.
«Наша следующая встреча лицом к лицу завершиться совершенно иначе!»
После этих слов Мефисто встал и исчез.
Он покинул Ал так как должен был своими руками уничтожить наглого смертного.
В противном случае, его авторитету будут нанесен непоправимый ущерб.
Всё же, что может быть более унизительно, чем проиграть смертному?
.....
Школа для одаренных детей.
Профессор вызвал к себе Магнето, чтобы вместе противостоять надвигающемуся стихийному бедствию.
К данному моменту правительство США инициировало программу по предоставлению убежищ.
К счастью, с холодная война продолжалась и под неё создавались всё новые и новые бункеры.
Иными словами, большинство людей оказались в безопасности.
А вот мутантов постигла другая судьба. Их выбросили на улицу и им оставалось лишь дожидаться смерти.
Поэтому Чарльз, используя отремонтированную Церебро, старался собрать всех мутантов в безопасных местах.
Тем временем Магнето поддерживал вокруг академии мощный щит.
Это позволило школе выжить.
«Чарльз, я больше не выдержу. Либо прекрати вызывать сюда мутантов, либо придумай что-то ещё!»
Эрик достиг своего предела. Не смотря на всю свою мощь, он не мог сделать щит ещё больше.
Однако, Чарльз продолжал собирать мутантов.
«Как из-за Брюса мир мог стать вот таким?»
Сердито закричал Чарльз и подошел к Магнето.
«Находясь в Академии, он скрывал свои силы, хотя на самом деле намного сильнее меня!»
Профессор Х внимательно смотрел за происходящей битвой и поэтому прекрасно знал, что сила Ли Тэ уже достигла 6-го уровня.
Но теперь возле каждой из них находилась кнопка — «Загрузить»
«Мир стал таким из-за сражения Апокалипсиса и Брюса, но потом оба виновника куда-то исчезли».
Чарльз продолжал жаловаться на возникшую ситуацию.
Как человек, обладающий огромными пси-способностями, он прекрасно чувствовал как погибают люди и мутанты.
Разумеется, его это очень глубоко задело.
«Как только Брюс вернётся, я исключу его из Академии!!!»
Глава 291. Мощь Феникса пробудилась
«Пип, вам доступна новая миссия. Спасите людей и мутантов от полного уничтожения».
Разумеется, что даже без этого сообщения, Ли Тэ всё равно начал бы действовать.
Вот только он не обладал способностью изменять реальность.
Так что у него не осталось иного выбора, кроме как положиться на мощь Феникса.
Феникс являлся воплощением вечной жизни. Соответственно, он способен восстановить абсолютно всё.
Именно поэтому Брюс поспешил вернуться в академию.
Выйдя из пространственного прохода, Ли Тэ сразу увидел Чарльза и Эрика.
Так что услышал последние слова Профессора о его изгнании.
Он знал, что их мировоззрение слишком отличается и поэтому рано или поздно должны возникнуть разногласия.
Тем не менее, Ли Тэ не предполагал, что это произойдёт настолько быстро.
«Не переживай Чарльз, после этого случая я сам уйду из Академии».
Сказав это, он полетел к комнате Джин.
«Смотрю, ему хватило наглости вернуться!»
Сказав это, Чарльз не заметил, что его ментальный блок перестал сдерживать негативные эмоции и мысли.
Тем временем, Эрик озадаченно прошептал: «А это часом не босс Гамбита?»
…
Комната Джин Грей.
Мутантов первого уровня подавляющее количество. Тем не менее, их можно считать мусором.
Девушка сидела на кровати, а её подруга Ванда старалась поднять ей настроение.
«Джин, всё будет в порядке. Вскоре Брюс вернётся и спасёт нас».
Тем не менее она лишь покачала головой.
«Нет, на этот раз всё зашло слишком далеко. Теперь уже никто ничего не сможет сделать».
«Пока не попробуем — не узнаем».
Сказал Ли Тэ, влетая в окно.
Увидев его, Ванда тут же бросилась к нему.
«Ли почему ты вернулся? С тобой всё в порядке?»
«Ванда, не переживай со мной всё хорошо».
Утешив девушку, Ли Тэ подошёл к Джин.
Он хотел пробудить Феникса и подтолкнуть его к восстановлению планеты.
«Джин, закрой глаза. Я постараюсь изолировать твою вторую личность».
На данный момент мощь Феникса ещё не пробудилась.
Разумеется, если Джин будет что-то угрожать Феникс сделает всё, чтобы защитить девушку.
Тем не менее, Брюс не собирался обижать девушку, так что и Феникс ничего не предпринимал.
Убедившись, что всё в полном порядке, Ли Тэ положил свою руку на голову Джин и начал вливать свою энергию.
Разумеется, речь шла исключительно о светлой энергии.
«Вшух!!!»
Брюс хотел пробудить светлую сторону Феникса, а не темную.
Так что уже через несколько мгновений на спине Джин вспыхнуло светлое пламя.
Вот только уже в следующий момент …
«Тудух!»
Мощная энергия вышвырнула Ли Тэ из комнаты.
Удар оказался настолько сильным, что часть дома обрушилась.
После этого, все мутанты в панике выбежали наружу.
Они решили, что стихийное бедствие захлестнуло академию.
Услышав грохот, Чарльз решил разобраться в происходящем.
Однако, его внезапно связали несколько кусков стали.
«Эрик!!!»
Сказал он, укоризненно посмотрев на Магнето.
«Чарльз, даже не начинай. У нас двоих всё равно не хватит сил, чтобы хоть что-то сделать».
«А если они добьют планету? Что тогда?»
Тем не менее, Магнето лишь покачал головой.
Что же касается Брюса, то он, подхватив падающую Ванду, проверил характеристики Феникса.
[Имя]: Джин Грей (Светлый феникс, Темный феникс, Феникс)
[Личность]: Мутант 6-го уровня, Феникс.
[Способности]: Мощь светлого феникса (не загружаемое), Мощь тёмного феникса (не загружаемое), Суть феникса (4.000.000 единиц энергии), Контроль гравитации (3.000.000 единиц энергии), Дезинтеграция (2.000.000 единиц энергии), Чары феникса (2.000.000 единиц энергии), Сила феникса (2.000.000 единиц энергии), Контроль разума (1.800.000 единиц энергии), Телепатия (1.800.000 единиц энергии).
Чтобы пробудить Светлого феникса, Ли Тэ снабжал Джин энергией и как результат та стала значительно сильнее.
Брюс не совсем понимал, что такое Суть феникса, но он чувствовал, что это уникальный навык Джин.
«Джин, прочувствуй мощь Феникса и попробуй спасти планету».
Разумеется, он это не говорил вслух, а транслировал ментально.
И через некоторое время её глаза начали реагировать.
Девушка поднялась в воздух и снова закрыла их.
Брюсу же в этот момент оставалось только терпеливо ждать.
Вот только когда Джин снова открыла глаза, то слегка нахмурилась.
«Я не могу. Хотя моя сила пробудилась, но этого недостаточно для изменения реальности».
«Как недостаточно? Чёрт… до тех пор пока нет угрозы жизни, сила Феникса не пробудится полностью. Впрочем-то, что влияние энергии дало подобный результат несомненно очень хорошо».
Сказав это, Брюс посмотрел на Ванду.
«Похоже, у нас есть ещё один вариант».
Сказав это он начал вливать энергию в Ванду и по сути сделал тоже самое, что с Джин.
Вот только пробудившаяся магия Хаоса не оттолкнула Ли Тэ.
Более того, Ванда не воспарила и всё также лежала у Брюса на руках.
Тем не менее, кое-что действительно изменилось.
Взгляд Ванды стал намного ярче, а в её глазах появилась огромная мощь.
Более того, Ли Тэ также почувствовал, что девушка, наконец, вспомнила события, произошедшие до того, как они попали во вселенную Людей Х!
Глава 292. Идеальное сочетание двух могущественных сил
Первым делом Ли Тэ проверил характеристики Ванды.
[Имя]: Ванда Максимофф (Алая Ведьма)
[Личность]: Мутант 6-го уровня.
[Способности]: Изменение реальности (незагружаемое), Сила хаоса (незагружаемое), Суть хаоса (400.000 единиц энергии), Магия Хаоса (300.000 единиц энергии), Магический шар (200.000 единиц энергии), Полёт (10.000 единиц энергии).
[Инвентарь]: Книга — «Всё о магических телепортах» (100.000 единиц энергии)
Прочитав эту информацию Ли Тэ кивнул головой.
Несомненно теперь Ванда и в самом деле способна себя защитить.
Разумеется, если речь не будет идти о чрезвычайно могущественном противнике.
Все же одолеть кого-то уровня Мефисто она не сможет.
Посмотрев на девушку, Ли Тэ слегка прошептал ей на ушко:
«Ванда хватит притворять, там сейчас люди умирают».
«Да знаю я».
Как только прозвучали эти слова, тело девушки засверкало красными светом.
Затем Ванда полетела вперед и взяла Джин за руки.
В тот же момент они начали сливать воедино свои силы.
Брюс в этом процессе не участвовал так как девушки прекрасно знали, что им нужно делать.
Поэтому уже через какое-то время Брюс увидел мощь способную создать огромный мир.
Сначала появился небольшой шар, а затем он начал стремительно расти в размерах.
Затем появились горы, реки, деревья. Запели птицы и засверкали молнии.
Более того в какой-то момент Ли Тэ начал чувствовать как его силы стремительно тают.
Это могло означать только одно. Все кто умер начали возвращаться к жизни.
Разумеется, что Брюс тут же использовал свои ментальные силы, чтобы проверить всю планету.
Таким образом он сумел убедится, что сила двух девушек начала восстанавливать Землю.
.....
Во дворе Академии.
Так как Чарльз старался спасти как можно больше мутантов, вся школа оказалась заполнена различными личностями.
Разумеется, что они не могли не заметить происходящего.
С другой стороны не увидеть в небе два огромный пылающий чрезвычайно сложно.
Естественно, что все с любопытством начали смотреть вверх.
Разумеется, что Магнето не являлся исключением.
Он убрал защитный барьер и направился к Ли Тэ.
«Брюс все это …»
Тем не менее, профессор Х не собирался использовать эту мощь для каких-то разрушительных целей.
Услышав эти слова, тот лишь усмехнулся.
«Да Эрик. Все изменения в мире вызывают только эти двое».
Услышав подобное Эрик ошарашенно замер.
«Благодаря им вскоре все придет в норму».
Разумеется, что этого явно было не достаточно.
Нельзя практически полностью уничтожить Землю, а потом делать вид, что ничего не произошло.
Именно поэтому Брюс начал распространять свою силу по всей планете и стирать всем память о катастрофе.
Благодаря этому все вернулось к той же ситуации, что была до его сражения с Апокалипсисом.
Исключением стали Профессор Х, Ванда, Феникс, Магнето и сам Ли Тэ.
После того как две девушки отрыли глаза, они остановили распространение своей силы.
Разумеется, что сейчас они обе очень сильно побледнели. Что не удивительно, они ведь потратили очень много сил.
Как только девушки опустились, то тут же начали падать. Тем не менее Ли Тэ поймал Ванду.
Чарльзе вырвался с ловушки Эрика и отнес Джин в медкабинет.
........
Три года спустя.
Одна из вилл Лиги убийц.
Ли Тэ сидел в гостиной и вспоминал о всем, что произошло за три года.
После того инцидента они с Вандой покинули Академию.
Отношения между людьми и мутантами практически не изменились. Правда крупных конфликтов больше не было.
Три основные силы мира мутантов по прежнему играли очень важную роль.
Школой по прежнему управлял Профессор Х.
Именно поэтому Брюс сразу же отбросил этот план как совершенно нереалистичный.
Циклоп вырос и возглавил Людей Х.
Последние начали сотрудничать с правительством и заработали себя очень хорошую репутацию.
Главной ударной силой Людей Х стала пробудившийся Светлый феникс.
У братства Магнето, также все шло очень хорошо.
Количество членов этой организации стремительно росло.
Что не удивительно ведь Магнето очистил остров занятый пиратами и основал на нем свое собственное государство.
Ртуть желая поддержать отца покинул школу и присоединился к Братству.
От него же Эрик знал, что Ванда также может являться его дочерью.
Он совершенно не понимал, как, но проведенные тесты ДНК не лгали.
Разумеется, что Магнето забрал жену Магду и дочь Нину в страну мутантов.
Более того несколько лет назад он отыскал еще одного своего ребенка — Пилярис.
С последней он ладил лучше всего так как у девушки оказался схожей характер и способности.
Что же касается Лиги убийц, то она шаг за шагом захватывала подпольный мир Земли.
Таким образом многие бары, казино и прочие развлекательные заведения, превращались в тайные базы.
Ли Тэ также вербовал новых мутантов и за это время общее численность убийц со вторым уровнем достигла миллиона.
Звучи внушающее, но так как Лига убийц действовал по всей планете, то это не так уж и много.
В то время как Ли Тэ предавался воспоминаниям, к нему подошла Ванда в невероятно сексуальном наряде.
К этому моменту ее возраст достиг той же отметки, что и на момент исчезновения из вселенной Мстителей.
«Милый, а ты знаешь кого я сегодня видела? Это было так неожиданно».
«Даже не знаю. И кто же так тебя обрадовал? У Джин появилось немного свободного времени?»
«Нет. Я видела Вижена и Человека-паука».
«Что … ?!»
Глава 293. Перекрывающиеся плоскости
После этих слов Брюс тут же начал проверять Нью-Йорк.
Он изучал город квартал за кварталом и действительно сумел обнаружить как Вижина.
Впрочем, уже через мгновение Брюс увидел и Паркера.
Причем тот выглядел точно также как и во время их последней встречи.
С другой стороны Ли Тэ не сумел найти Ртуть.
Похоже, что в этом мире может существовать только один Пьетро.
Так что остался более быстрый Ртуть из мира Людей Х.
По мимо Вижина и Питера, Брсю также сумел обнаружить Роджерса, Бенера, Соколиного глаза и Черною вдову.
Все эти Мстители работали на правительство и принадлежали к лагерю людей.
Разумеется, что словно из воздуха появился и ЩИТ.
Иными словами теперь правительство могло и не полагаться на помощь людей Х.
Глядя на все это Брюс кое-что начал понимать.
Похоже, что все это началось три года назад.
Из-за действий Ванды и Джин, два мира начали сливаться друг с другом.
Если смотреть на все это под подобным углом, то нет ничего странного в том, что Ртуть считал Ванду своей сестрой.
Тоже самое можно сказать и о чувствах Магнето.
Но почему больше никто в мире не заметил происходящих изменений?
Неужели кроме Ли Тэ и Ванды …
Стоп, а ведь он тоже ничего не замечал пока Алая ведьма не сказала об этом.
Иными словами именно Ванда являлась ключевой фигурой во всей этой истории.
«Хм, сомневаюсь что все это началось только три года назад. Думаю слияние стартовало сразу после того как мы оказались в этой вселенной. А вот три года назад у тебя оказалось достаточно сил, чтобы завершить этот процесс».
Услышав эти слова Ванда кивнула.
«Боюсь, что все было несколько иначе. Главной причиной для слияния двух миров стал тот факт, что они оба получили очень серьезные повреждения».
Разумеется, что услышав подобное Брюс не мог не удивится.
«Повреждения? Согласен битва с Апокалипсисом оказалась весьма разрушительной, но ведь с миром Мстителей все было в полном порядке, ведь так?»
Однако Ванда покачала головой.
«Похоже, что несколько последних крупных сражений создали довольно крупные трещины. Более того через одну из них мы и оказались в этом месте».
Сказав это девушка сделала паузу, а затем продолжила:
«Когда мы с Джин объединили силы, то поняли, что они совершенно не совместимы. Но потом, в какой-то момент у нас начало получаться. Изначально мне казалось, что мы сумели исцелить этот мир. Но похоже, что мы попросту соединили вместе два сломанных»
Услышав подобное, Брюс понял, что три года назад ситуация была еще более серьезной чем ему казалось.
«Ванда, чтобы вы не сделали, самое главное, что вам удалось спасти множество жизней».
Брюс особо не переживал. Самое главное, что с ними и Вандой все в полном порядке.
Более того благодаря этому слиянию в мире Людей Х должен был появится Асгард.
Благодаря своим отношениям с Валькирией, он сможет рассчитывать на действительно мощное усиление.
Что же касается награды за последнее задание, то Ли Те получил 2.000.000 единиц энергии.
Так что учитывая 3.000.000 полученные после битвы с Апокалипсисом, сейчас в руках Брюса около 6.000.000 единиц энергии.
За все три года Брюс так и не скачал ни одного нового навыка.
Он хотел потратить всю свои энергию, а пробуждение.
Так 4-го уровня Ли Тэ сумел достигнуть благодаря тяжелым тренировкам.
Иными словами если потратить энергию сейчас, то Брюс сумеет вознестись сразу же на 10 звездный уровень.
После этого Ли Тэ сможет перейти на совершенно новую стадию.
Как только это произойдет перед Брюсом откроются действительно удивительные возможности.
«Система потрать всю энергию на пробуждение»
«Пип, на вашем балансе 6.000.000 единиц энергии. Этого количества достаточно для продвижения на 6 уровней. Желаете продолжить?»
«Да»
«Пип, поздравляем вы успешно достигли 10 звёздного уровня».
«Пип, поздравляем все требования выполнены. Вы переходите на первый уровень мастера пространства».
«Пип, для проведения процедуры пробуждения необходимо использовать 10.000.000 единиц энергии».
В тот же момент в голове Ли Тэ словно взорвались множество звезд, а затем они сформировали отдельное пространство.
По сути последнее являлось не чем-то, что создал сам Ли Тэ.
Нет на самом деле оно скорее подарок от вселенной.
С его помощью можно осознать и сформировать свою суть. То из чего вы фактически состоите. Ваше ядро.
У Мефисто это был невероятно мощный ужас испытываемый другим. А у Феникса пламя жизни.
Что же касается Ли Тэ то ему все еще предстояло сформировать свою суть.
Как раз этим он сразу же и занялся.
Ванда почувствовав, что Брюс, внезапно стал сильнее. ,Решила не беспокоить его.
Сейчас Ли Тэ следовало осознать и укротить свои собственные силы.
Что же касается своей сути, то в качестве основы Ли Тэ решил использовать объединенную мощь светлой и темной энергии.
Брюс верил, что действительно сможет добиться успеха.
Вот таким вот образом прошло три дня. Лишь к вечеру Брюс открыл глаза и у него в руках появилось несколько сфер.
За это время Брюс сумел освоится с новыми возможностями, но слияние ничего не дало.
Точнее пока не дало, Ли Тэ верил, что очень сильно продвинулся вперед и в конечном итоге ему все же удасться достигнуть поставленной цели!
Глава 294. Пространство Душ
Хотя Ли Тэ не удалось объединить в одну суть две противоположные энергии, он верил, что со временем достигнет своей цели.
После прорыва на совершенно новую стадию у Ли Тэ практически не осталось достойных соперников.
По крайней мере в этой реальности.
Сейчас бы он сумел без особого труда одолеть Апокалипсиса и при этом планета не получила бы столь фатального урона.
Желая проверить свои силы Брюс открыл окно с характеристиками.
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Бог смерти, Мутант 5-го уровня
[Пробуждение]: Мастер пространства первого уровня
[Способности]: Сила богов, Божественная родословная; Божественное посвящение; Бег сквозь пустоту; Кровь бога; Телосложение богов и демонов; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник истинной силы; Алхимический вибраниум; Разум бога; Великая удача; Зов огня; Зов льда; Контроль жизни и смерти (неполноценная); Кулак Хель; Сердце дьявола; Энергетическое усиление.
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия); Хрустальный шар; Бессмертное копье грома; Titan auto; Костюм Титана, камень Пространства, камень Души, Шар Агамотто, Плита жизни и времени, Вечное пламя, Ледяной ларец, Корона Суртура.
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей; Пробуждение.
[Энергия]: 20.000 единиц
Убедившись, что его силы действительно возросли. Ли Тэ достал камень Души, чтобы проверить Апокалипсиса и проекцию Мефисто.
Темпер Брюс обладал достаточно огромной мощью, чтобы иметь возможность входить во внутреннее пространство камня бесконечности.
Поэтому, уже через мгновение вспыхнул оранжевый свет и Ли Тэ исчез.
Однако, оказавшись внутри камня, он был весьма ошарашен, так как смотрел на всё со стороны бога.
Камень души не отличался особым размером, однако Ли Тэ явно не хватит сил, чтобы ментальным взором изучить сразу всю запертую в нём вселенную.
Также отличался и ход времени.
Неделя здесь равнялась одному дню во внешнем мире.
Глядя на это, Ли Тэ не мог не восхититься истинным богом, что создал камень Души.
Несомненно, это была чрезвычайно сложная задача.
Во-первых, следовало отрезать от огромной вселенной небольшой кусочек, а затем запечатать её в небольшом камне.
Во-вторых, следовало поменять царящие внутри правила.
Разумеется, что последнее являлось самым сложным.
На подобное были способны исключительно могущественные создания.
Причина довольно проста. Мир состоит из огромного количества правил и ограничений.
Если же говорить о Ли Тэ, Фениксе или Ванде, то каждый из них контролировал только что-то одно — Смерть, Жизнь или Хаос, а для существования вселенной необходимо настроить огромное количество небесных законов.
Более того, мало подключить различные законы, также вам необходимо достичь определенного баланса.
Естественно, для Ли Тэ создание своей собственной вселенной это нечто недостижимое.
Убедившись в этом, Брюс принялся рассматривать мир внутри камня Души.
Как оказалось он заполнен многочисленными звёздами и планетами.
На последних как раз-таки обитали различные души.
Все эти существа были убиты предыдущими владельцами камня Души.
Тем не менее, как нынешний владелец камня, в этом месте Брюс являлся абсолютно непобедимым.
В маленькой вселенной его напитывали мощью многочисленные души.
Если бы нынешний Брюс столкнулся с Мефисто, то определённо сумел бы сразиться с ним на равных.
Тем не менее, Ли Тэ обладал подобной силой исключительно в этом месте, а не во внешнем мире.
Однако ощутив мощь, позволяющую ему управлять вселенной, Брюсу очень понравилось подобное ощущение.
Теперь Ли Тэ с огромным нетерпением будет стремиться получить настолько же огромною мощь и в реальном мире.
Впрочем, это вопрос далекого будущего.
Сейчас же Ли Тэ воспользовался камнем Души и отправился к тому месту, где сейчас находился клон Мефисто.
Тот оказался заперт на отдельной планете.
Хотя это была всего лишь проекция, она обладала огромным могуществом и поэтому могла навредить другим душам.
Поэтому, чтобы избежать подобного, камень Души изолировал Мефисто на отдельной планете.
Разумеется, что тот сразу же попытался сбежать, однако гравитация вернула его обратно.
Так что клон Мефисто не мог покинуть созданную лично для него планету.
Впрочем, в данный момент Брюс совершенно не боялся клона Мефисто.
Благодаря пробуждению он стал намного сильнее и теперь смог бы совладать с проекцией и без камня Души.
«О, я вижу ты сумел выйти на уровень Мастера пространства? Вот только это тебе всё равно ничем не поможет. Ты не выстоишь против меня, Истинного божества!!!»
Сказав эти слова, клон Мефисто громко засмеялся.
«Можешь мне поверить, как только я тебя найду, ты пожалеешь, что встал на моем пути!!!»
Ли Тэ не обращал на эти слова какого-либо внимания.
Он знал, что его попросту провоцировали.
Тем не менее, Брюс не стал уничтожать этого клона.
Последний обладал удивительными способностями и поэтому Ли Тэ не желал терять возможность скачать их в любой момент.
Проверив Мефисто, Брюс отравился навестить Апокалипсиса.
Затем, убедившись, что ни первый, ни второй не способны сбежать с Пространства души, Ли Тэ вернулся во внешний мир.
Глава 295. Кровавый король Дракула
Банк крови.
Несколько охранников, нервничая, смотрели на молодого человека.
Всё дело в том, что он разорвал пакет с кровью и пил его содержимое.
«Какое изысканное блюдо!»
Услышав эти слова, медсестра вскрикнула.
Как только это произошло, странный человек исчез словно призрак.
Однако потом он внезапно появился и схватил левой и правой рукой двух охранников за горло.
«Это не кровь девственницы, но тоже сойдет».
Сказав это, он в буквальном смысле укусил охранника.
Последний же начал стремительно бледнеть.
Наблюдающая за этим медсестра, уже через мгновение потеряла сознание.
Что же касается второго охранника, то он с ужасом осознавал, что вскоре станет следующим.
Поэтому мужчина собрал все свои силы и попытался вырваться.
Однако этот монстр удерживал его стальной хваткой.
………….
Через три минуты, странный человек покинул банк крови.
Прежде чем уйти он не мог не взглянуть на комнату, залитую кровью.
Через некоторое время этот странный человек покинул помещение и вошёл в таинственную комнату.
Там, в полумраке, сидела фигура в деловом костюме.
Единственное, что отличало его от обычного человека, эта аура зла и желтые глаза.
Увидев кровососущего парня, он просто не мог не пошутить.
«Дракула, до чего же ты опустился — сосать у парней, О-йо-йой, и что же будет дальше?»
Услышав эти слова, вампир посмотрел на персону в костюме холодными глазами.
«Азлар, Лига убийц захватывает всё новые и новые территории. Думаешь, тебя это никак не коснется?»
Тем не менее, он не стал выходить наружу, так как в соседнем помещении находились
«Да, что они мне сделают? Я же не какой-то там вампир, а могущественный демон».
Совершенно безразличным голосом произнес Азлар.
«Угу, если только тебя не найдет их босс. Мутант 6-го уровня».
Услышав эти слова, выражение демона изменилось.
«Можно подумать, что ты сможешь хоть что-то ему сделать?»
«Азлар, меня не сумели убить ангелы, так что Лиге убийц явно ничего не светит!»
Сказав это, Дракула с серьёзным лицом, сел прямо напротив демона.
«Но ты совершенно прав. Само существование моих сородичей оказалось под угрозой».
«Именно поэтому я приказал старейшинам начать подготовку к кровавому ритуалу. Как только он завершиться, у меня будет более чем достаточно сил, чтобы противостоять как Лиге, так и её боссу».
После этих слов, игривое настроение демона, полностью исчезло.
«Ещё слишком рано говорить о подобном. Ты сначала достигни мощи, эквивалентной мутанту уровня».
«Азлар, хватит валять дурака. Я знаю, что ад также им не доволен и вскоре сделает свой ход».
Сказав это, он закатил глаза, а затем спросил: «Итак, кто это будет? Большая змея или Лимен?»
«Не твоё дело», — сердито пробурчал Азлар.
«Может и так. Тем не менее, сегодня я собираюсь заполучить новую партию кровавых рабов».
Когда Дракула сказал эти слова, его глаза начали краснеть.
«Как только я соберу достаточно энергии, то превращусь в Бога крови и убью Гамбита».
…
Штаб квартира Лиги убийц.
Сидя в своем кабинете, Призрак просматривал информацию.
«Гамбит столкнулся с Дракулой. Они дрались всю ночь. Но в итоге вампир, получив ранение, сбежал».
«Дракула ворвался в один из наших клубов и превратил всех посетителей в вампиров».
«Ему присвоен пятый уровень, но все созданные им вампиры не выше третьего».
Прочитав эту информацию, Призрак понял, что у него разболелась голова.
Тем не менее, он отложил документ и взял следующий.
«Желтоглазый мутант пятого уровня стал лидером клуба Адское пламя и вошёл в контакт с Дракулой».
«Мутант четвертого уровня, Саблезуб, ушел из Адского пламени и присоеденился к Братству».
«В школе для одаренных детей появилось несколько учеников. Мутант третьего уровня Айсмен и мутант второго уровня Призрачная кошка».
Читая это, Призрак не мог не хмуриться.
Если сила их конкурентов возросла, значит увеличится и давление на Лигу убийц.
Решив, что это действительно важно, он собрал документы и отправился к боссу.
.....
Казино, кабинет директора.
Выслушав Призрака, Белая королева бросила отчет на стол.
«Похоже, что вампиры из клана Крови, стали слишком смелыми».
В этот момент, дверь открылась и в неё вошел Гамбит.
«Дракула снова появился, но я не смог его убить».
«Черт, а ведь на этот раз я был почти уверен, что уничтожил его».
«Где он сейчас?» — весьма серьезным голосом спросила Белая королева.
«Засел в баре, что контролирует клан Крови», — тут же ответил Гамбит.
«Хорошо. Лебо, возьми Дедпула и Допельгангера. Вы должны расправиться с Дракулой и его прихвостнями»
После этих слов Гамбит кивнул, а Призрак тут же исчез.
Глава 296. Бар вампиров
Незнакомец вошел в бар.
Он носил дорогой костюм и источал ауру привлекательности.
Карты в его руках мелькали с невероятно огромной скоростью.
Увидев его, у нескольких вампиров изменился цвет лица.
«Эй, разве это не Гамбит?»
Разумеется, что уже через мгновение охрана начала действовать.
Они вбежали в бар с автоматами и открыли огонь.
«Тра-та-та-та!»
Тем не менее парень, идущий за Гамбитом, вытащил два клинка и начал настолько искусно ими размахивать, что фактически создал непробиваемый щит.
Вампиры старались сменить позицию, чтобы нанести удар, однако Дедпул умело манипулировал своими клинками и блокировал абсолютно все пули.
Тем временем, Допельгангер создал огромное число своих копий, так что вампиры оказались в меньшинстве.
«Пах-пах-пах!»
После этого в баре закипела ожесточенная перестрелка.
Тем не менее, большинство вампиров не владели теми же способностями, что и Дедпул.
Поэтому, через какое-то время, поймав слишком много пуль, они начали падать на землю.
Однако, далеко не все кровопийцы мало чем отличались от людей.
Некоторые из них перемещались настолько быстро, что пули в них не попадали.
Один из таких вампиров приблизился к клону Допельгангера и убил его.
Увидев это, Дедпул перешел в наступление.
Но так как вампиры также владели боевыми искусствами, они являлись не особо приятными соперниками.
Так что Дедпул на некоторое время оказался полностью заблокирован.
Тем временем Гамбит внимательно смотрел за происходящим и не вмешивался.
Ранее он уже сражался с вампирами из клана Крови.
Поэтому, он прекрасно знал, что теперь они имеют дело не с простыми вампирами, а с кровавыми рабами самого Дракулы.
В сообществе кровопийц самыми важными параметрами являлась чистота крови и возраст.
С последним всё более-менее понятно. Чем вампир старше, тем он опытнее.
Если же говорить о чистоте крови, то тут всё несколько сложнее.
Обычные вампиры мало чем, кроме рациона, отличались от человека.
По сути, их можно было приравнивать к мутантам первого уровня.
Вампиры второго уровня обладали повышенной скоростью и крепкими, удлиняющимися когтями.
Третий уровень мог похвастаться ловкостью и регенерацией. Нет, естественно все вампиры могли достаточно быстро вылечить свои раны.
Однако, первому и второму уровню для этого требовалось выпить кровь, в то время как ранения, получаемые вампирами третьего уровня, затягивались сами.
Четвертый уровень к дополнению к вышеперечисленным способностям владел магией крови.
Они могли вытягивать её из живых существ, превращаться в мышей, туман и владели слабым видом гипноза.
Разумеется, что Дракула, как один из первых вампиров, мог создавать кровавых рабов, чей уровень превышал третий, но не дотягивал до четвертого.
Иными словами, вампиров четвертого уровня было очень мало.
Их появление зависело от того, кто создавал вампира и какими способностями он обладал прежде.
То есть, если обратить в вампира мутанта, то те способности, которыми он обладал, не исчезнут.
Таким образом, вампиры 4-го уровня это весьма удачное стечение обстоятельств.
С другой стороны, именно из-за этого вампиры старались завлечь в своё убежище как можно больше мутантов.
Раздумывая над этим, Гамбит достал несколько карт и бросил их в противника.
Уже через несколько мгновений произошло несколько красивых взрывов.
«Бух! Бах!»
В тот же момент вампиров отбросило в стороны.
Несомненно, люди не смогли бы попасть в настолько быстрых существ.
Однако, Гамбита уж точно нельзя назвать простым обывателем.
Так что вампиры третьего уровня не сумели увернуться.
Разобравшись с внешней охраной, Гамбит и все остальные, вошли во внутреннюю часть бара.
Пройдя через дверь, они увидели Дракулу, что смотрел на них красными глазами.
Рядом с ним находилось ещё несколько вампиров, от которых так и веяло мощью четвертого уровня.
Раньше, каждый из них являлся сильным мутантом.
В этот момент пикантно одетая девушка наливала в бокал красное вино.
И так как оно выглядело как кровь, вампиры оказались несколько очарованы его цветом.
К данному моменту никто так и не заметил троих чужаков.
Что не удивительно, ведь большинство посетителей наблюдали за девушками, танцующими возле шестов.
Но так продолжалось не долго. Допельгангер поднял пистолет вверх и выстрелил в потолок.
После этого, многие девушки закричали и спрыгнули со сцены.
А вот посетители одарили незванных гостей весьма недовольным взглядом.
Затем каждый из них оскалил клыки.
Все присутствующие в комнате, кроме стриптизерш, являлись вампирами.
По сути, дамы даже не знали, на кого они работали.
Им обещали огромные деньги, но на самом деле девушки должны были стать всего лишь едой.
Гамбита совершенно не интересовали низкоуровневые вампиры.
Он смотрел на Дракулу и его ближайшее окружение.
Король вампиров воскрес неделю назад и за это время сумел создать довольно много вампиров.
Если всё пойдёт так и дальше, то вскоре в руках Дракулы окажется целая армия.
Подумав об этом, Гамбит активировал иллюзию.
После этого вампиры увидели в своих товарищах врагов и начали убивать друг друга.
Тем не менее, в этот момент девушка, что ранее наливала вино, повинуясь знаку Дракулы, выдохнула кровавый туман.
Тот накрыл всех присутствующих и вампиры пришли в себя.
Когда Дракула увидел эту сцену, то громко засмеялся.
«Гамбит, неужели ты думал, что я не подготовлюсь к твоему визиту?»
Сказав это, Дракула встал со своего места.
«А теперь готовься, сейчас ты умрешь!»
Глава 297. Белая Королева принимает меры
Как только прозвучали эти слова, Дракула исчез и появился прямо перед Гамбитом.
А уже через мгновение он нанес удар прямо в сердце.
Дракула двигался с невероятно огромной скоростью.
Все произошло настолько быстро, что Гамбит даже не успел среагировать.
Тем не менее когда Дракула убил свою цель, то понял, что это всего лишь клон.
«Кто сказал, что Допельгангер не может использовать свои силы на ком-то другом?»
К сожалению Дракула понял все слишком поздно.
Два клинка Дедпула уже неслись к его шее.
Осознавая, что уже не успеет уклонится, вампир превратился в кровавый туман.
Как только это произошло клинки по сути пронзили воздух.
Тем временем кровавый туман отлетел всторону.
Однако, похоже, что Гамбит уже заранее вычислил место где должен появится Дракула.
Поэтому, как только вампир материализовался ему в спину вонзилось несколько карт.
А уже через мгновение глаза Гамбита засверкали пурпурным и карты взорвались.
«Бах-бах-бах!!!»
После этого как дым от взрыва рассеялся, все увидели, что одежда Дракулы разорвана, а его спина кровоточит.
Несомненно подобный урон, для короля вампиров являлся не более чем царапиной.
Тем не менее произошедшее не могло ее разозлить вампиров, что в этот момент находились в баре.
Они бросились к клонам Допельгангера и начали их убивать.
На данный момент вампиры осаждали только их. Они практически полностью игнорировали Дедпула и Гамбита.
Последние старались, что-=то сделать, но вампиров оказалось слишком много.
Дракула намеренно приказал своим подчиненным убивать клонов.
Допельгангер обладал весьма проблемной способностью, но если остановить основное тело, то все клоны исчезнут.
После этого у Дедпула и Гамбита не будет ни единого шанса выстоять в этой битве.
Вот только когда Дракула уже был готов нанести последний удар, прямо перед ним возникла кристаллическая стена.
В тот же момент из-за спины Допельгангера вышла Белая королева.
«Призрак вытащи Джемса, ему здесь не место», — твердым голосом произнесла Белая королева.
В тот же момент Допельгангер исчез.
С тех пор как Призрак стал сильнее он мог переносить еще одного человека.
Правда к сожалению только одного.
Увидев девушку, Дракула несколько удивился.
«Так это ты Белая королева? Что ты не очень похожа на убийцу?»
Услышав подобное Белая королева несколько озадаченно спросила.
«Черный король? Почему ты все еще жив? Разве тебя не убили много лет назад?»
«Многие пытались, но никто так и не сумел этого сделать. Так что присоединяйся ко мне и стань моей королевой!»
«Благодарю, но я верна только своему королю».
После этих слов Белая королева сразу же нанесла удар.
Когда несколько кристаллов вонзились в тело Дракулы, оно также начало кристаллизироваться.
В это же время остальные вампиры ничего не предпринимали, так как Белая королева взяла их под свой контроль.
Поэтому сейчас они просто стояли и наблюдали.
Разумеется, что Дракула не мог остановить рост кристаллов, однако он совершенно не понимал, почему не реагируют на ментальные команды его подчинённые?
Король вампиров обладал огромной ментальной мощью и мог полностью подчинить себе волю даже сильного мутанта.
Однако сейчас ему не хватало сил, чтобы одолеть Белую королеву в ментальном поединке.
Но как это возможно?
Однако немного подумав об этом, Дракула кое-что понял.
«Белая королева неужели ты действительно стала мутантом 5-го уровня?!»
Услышав подобное девушка опешила.
«Как ты узнал? Впрочем, это не важно. Я знаю, что ты умеешь воскресать поэтому надежно запечатаю тебя внутри кристалла».
«Ха-ха-ха-ха, раньше ты могла бы это сделать, но теперь я собираюсь стать Богом крови!!!»
После этих слов, Дракула засмеялся, а затем использовав странную силу уничтожил кристаллы.
Несомненно алмазы обладают чрезвычайной прочностью, однако они все же треснули и разлетелись в разные стороны.
Белая королева даже отошла назад, чтобы не попасть под удар алмазной шрапнелью.
В то же время она увидела как освободившейся Дракула превратился в летучую мышь.
Гамбит так же среагировал и сразу же бросил несколько карт.
Тем не менее мышь оказалась более ловкой и быстрой.
Она увернулась от этого удара.
«Я вернусь как только стану Богом крови и тогда вы все познаете мой гнев!»
После этих слов часть вампиров также обратилась в летучих мышей и улетела вместе с Дракулой.
Глава 298. Страна мутантов
Действия Ванды, несколько лет назад, вызвала новую волну мутаций.
Разумеется, что когда люди увидели как их друзья или соседи начали совершать действительно удивительные вещи, то, поначалу, оказались очень напуганы.
Однако человек привыкает ко всему и на место страху пришла — зависть.
Многие прекрасно понимали, что им никогда не заполучиь сверхспособности.
Естественно, что шаг за шагом, Зависть превратилась в Ненависть.
Как результат мутантов начали обвинять в том, что они не совершали или в совершенно случайных разрушениях.
Из-за этого на многих мутантов надели ошейники, чтобы ограничить их способности.
Что же касается конгресса, то под давлением общественности была сформирована особая команда поддержки и восстановлен проект Страж.
Тем не менее для противостояния трем силам этого явно было не достаточно.
Однако затем в процесс вмешались Мстители.
Иными словами назревала новая война между людьми и мутантами.
.....
Дженоша — Страна мутантов.
Эрик с любовью и ненавистью смотрел на свою дочь.
Все дело в том, что Полярис взяла от него абсолютно все.
Его способности, характер и мстительность.
То есть за исключением пола и весьма юного возраста, это был еще один Магнето.
Эрик провел с матерью Полярис всего лишь одну ночь.
Тем не менее этого оказалось достаточно, чтобы появилась Полярис.
Правда это произошло втайне и Эрик ничего об этом не знал.
Вот только мать Полярис очень сильно боялась мутантов.
Поэтому она довольно часто била свою дочь, а после и вовсе бросила.
Полярис оказалась в приюте, где познакомилась с другим мутантом — Затмением.
Последний обладал способностью поглощать энергию солнца и выпускать ее через руку.
Если же он держал стеклянный шарик, то создавал действительно удивительное сеяние.
Увидеть подобное зрелище вы могли бы увидеть только во время северного сияния.
Разумеется, что со временем эти двое влюбились друг в друга.
Так что вскоре Полярис забеременела.
Ответили остальные агенты и военная операция, от которой будет зависеть множество судеб, началась!
Однако их счастье длилось очень не долго.
Полярис схватили люди и закрыли в Алькатрасе.
Это место считалось «Адом», так как мутантов в этой тюрьме ненавидели абсолютно все.
Но самое ужасное, что в этом месте Страйкер снова начал проводить ужаснейшие эксперименты.
Более того ни ЩИТ, ни Мстители не могли помешать ему.
Так длилось довольно долго, но потом в Алькатрас угодил один из членов Братства.
Последнему удалось сбежать. Хоть он и получил некоторые ранения, но все же добрался до Магнето и рассказал ему о увиденном.
Разумеется, что Эрик не стал терпеть подобного.
Он напал на Алькатрас и уничтожив его спас Полярис.
Только после этого Магнето понял какое сокровище оказалось в его руках.
Он использовал добытые записи в тюрьме, чтобы шантажировать правительство США.
У последнего не осталось иного выхода кроме как признать независимость Дженоши.
Разумеется, что Эрик и Братство мутантов ликовало.
Тем не менее радость Магнето продлилась не долго, ведь живот его дочери начал расти.
И вот в свой день рождения он ссорился со своей дочерью.
«Лорна если бы не ты, я бы уже лично придушил этого ублюдка!!!»
Девушка же опустила голову и не знала, что сказать.
Ли Тэ и Ванда озадаченно посмотрели друг на друга.
Изначально Алая ведьма пригласила Брюса отпраздновать день рождение отца.
Но как результат они оказались втянуты в несколько нелепую сцену.
Разумеется, что Ли Тэ прекрасно понимал, что Эрика не слишком волновал еще не родившейся ребенок.
Просто Магнето бы слишком упрямым и гордым.
С другой стороны тоже самое можно сказать и о Полярис.
Впрочем и Эрика можно было понять, у ее дочери растет живот, а отец ребенка далеко не самый надежный мутант.
Более того он еще и присоединился к лагерю Чарльза.
Ну, как Магнето мог не не злиться?
Подумав над всем этим Ли Тэ закрыл глаза.
И что же ему делать в подобной ситуации?
Вот только как раз в этот момент у Ли Тэ запищал пейджер.
Поняв, что произошло нечто важное Брюс связался с Белой королевой.
Оказывается, что Дракула готовился стать Богом крови.
Неужели вампир действительно сможет это сделать?
Впрочем, прежде чем решить данный вопрос, Брюсу следовало хоть как-то повлиять на Магнето.
В противном же случае все могло закончится не очень хорошо.
Глава 299. Дракула становится Богом
Кровавый храм.
Бледный Дракула стоял в окружении нескольких старейшин.
Последние должны будут погибнуть во время проведения кровавого ритуала.
Тем не менее это их совершенно не волновало.
Они являлись самыми верными последователями Дракулы и были готовы отдать за него свою жизнь.
Ведь по сравнению с кровавым королем жизни старейшин ничего не стояли.
Так что сейчас Дракула готовился полностью осушить старейшин.
Несомненно ему было действительно жаль терять своих самых верных подчиненных.
Все дело в том, что старейшины это сильнейшие представители первого поколения, что прожили невероятно долгую жизнь.
Несомненно их потеря станет огромным ударом для всего клана Крови.
Вот почему ранее Дракула никогда не проводил этот ритуал.
Тем не менее сейчас их загнали в угол и у них попросту не имелось иного выхода.
В совершено безоблачном небе раздался гром и над храмом начали собираться тучи.
В какой-то момент в здание начали быть мощные молнии заряжая его энергией.
Как только это произошло на стенах начали сиять руны проклятого бога.
Затем двое старейшин очень громко закричали, а затем их плоть и кожа упали на землю.
Что же касается костей, то у них выросли крылья и несколько скелетов начали кружить вокруг Дракулы попутно пронзая его тело.
С каждым разом в теле короля вампиров пробуждалась частичка Бога крови.
Через какое-то время кости оставшиеся от старейшин рассыпались в прах, а Дракула в свою очередь закрыл покрасневшие глаза.
Как только это произошло, вокруг короля вампиров собралась его стража.
Затем всплыло темное облако из которого появился Азлар.
Последний частично трансформировался и сейчас больше походил на монстра, а не человека.
Несомненно сейчас он принял весьма угрожающий вид.
Разумеется, что стража сразу же среагировала и слегка напряглась.
Естественно, что все вампиры прекрасно понимали, что им не выстоять против Азлара.
Тот в свою очередь, с каждым шагом все ближе подходил к Дракуле.
Тем не менее вампиры были готовы стоять до самого конца.
Они были готовы отдать свою жизнь за Дракулу.
Битва вот вот должна была начаться.
Глядя на серьезно настроенных вампиров, демон не мог не улыбнуться.
А затем высвободил всю мощь ужаса.
В тот же момент демона начал стремительно расти.
Что же касается вампиров, то их сердца дрогнули и они потеряли всю волю к сражению.
«Кучка мелких тараканов!»
Сказал демон, а затем протянул руку, чтобы вырвать сердце Дракулы.
Несомненно если в его руках окажется сердце Бога крови, то Азлар сможет стать Архидьяволом.
Тем не менее когда его когти уже приблизились к цели, Дракула, внезапно, схватил демона за руку.
«Азлар, демоны всегда ждут возможности нанести удар?»
Сказав это вампир посмотрел на демона холодными глазами.
«Похоже, что мне нужно преподать тебе урок!»
После этих слов он поднял вторую руку и направил ее на демона.
«Бах!!!»
В тот же момент все поры на теле Азлара начали кровоточить.
Всего за несколько секунд он превратился в окровавленное нечто.
Более того Азлар ничего не мог поделать его кровь ему совершено не подчинялась.
Похоже, что Дракула действительно сумел стать Богом крови.
Однако Азлар не собирался вот так просто сдаваться.
Вампир контролировал тело демона, но не его способности.
Поэтому, Азлар, начал собирать всю свою энергию, чтобы сделать весьма решительный ход.
«Можешь не сомневаться я тебе этого не забуду!»
После этих слов демон превратился в черный туман и исчез.
Дракула в свою очередь посмотрел на оставшуюся после демона кровь и взмахнул рукой.
После этого красная жидкость очистилась и влилась прямо в его тело.
«А что довольно не плохо. Не девственница, но все равно очень вкусно»
Затем он окропил своей кровью вампиров, что потеряв сознание лежали прямо у ног Дракулы.
После этого последние тут же пришли в себя.
Но потом случилось кое-что еще. Глаза стражей начали стремительно краснеть, а их сила расти.
«Теперь вы новые старейшины кровавого клана».
Сказал Дракула и несколько легкомысленно посмотрел на стражей.
«Ждем ваших указаний»
После этих слов вампиры опустились на одно колено.
«Вставайте и найдите новых птенцов для нашего гнезда!»
Сейчас Дракула демонстрировал невероятно огромную уверенность.
«Кровь не вода. Настал время вернуть вампирам былое величие!»
Глава 300. Нашествие вампиров
Кровавую расу Вампиров по сути, можно считать нежитью.
Благодаря мощь своей крови они способны создавать себе подобных и контролировать их.
На истоке времен именно вампиры являлись верховными правителями Земли.
Однако потом с небес спустились ангелы и практически полностью уничтожили их род.
Дракуле удалось пережить бойню лишь потому, что он в определенный момент спрятался и провел несколько веков в летаргическом сне.
Естественно, что король Кровавого клана не бежал из поля битвы, просто он получил столько ранений, что больше не мог продолжат сражаться.
В то время пока Дракула спал, вспыхнула новая война. На этот раз между вампирами и людьми.
Ослабленные кровопийцы все еще не восстановили свою былую мощь и поэтому оказались стерты с лица Земли.
Вот таким вот образом, Дракула стал последним королем вампиров.
Что же касается, современных, кровопийц, то они все являлись его подчиненными и очень сильно уступали древним вампирам.
Естественно, что оказавшись в настолько сложных условиях, Дракула вел себя очень осторожно.
Однако, теперь после становления Богом крови, он сумел получит и бессмертие.
Иными словами, чтобы не произошло, Дракула не умрет.
Именно поэтому король вампиров начал решительно действовать.
После этого вампиры начали нападать на города и обращать их жителей в себе подобных.
Таким вот образом уже через несколько дней они сумели захватить значительную часть Соединенных Штатов Америки.
Впрочем не все шло хорошо.
Вампир становился устойчивым к солнечному свету лишь после достижения 5-го уровня.
Иными словами днем силы кровопийц бездействовали.
.....
Школа для одаренных детей.
Профессор и люди Х, собрались в конференц-зале, чтобы разгадать слабость вампиров.
В какой-то момент Алекс не выдержал и выкрикнул:
«Профессор давайте просто нанесем удар в самое сердце этих кровопийц?! Так мы в миг устраним эту угрозу».
Чарльз в свою очередь посмотрел на Алекса и терпеливо сказал:
«Садись сейчас ты сам все поймешь».
После этих слов он подключи всех присутствующих к своим мозговым волнам.
Став мутантом 5-го уровня, он мог совершать подобное и без поддержки со стороны Церебро.
Тем временем все увидели скорость с которой вампиры поглощают все новые и новые территории.
Потом продемонстрировал конфликт желтоглазого демона и Дракулы.
Каждый из присутствующих знал насколько силен Азлар.
Однако раз он настолько легко проиграл вампиру, то у них и вовсе нет ни единого шанса.
Оценив ситуацию Логан сказал: «Хорошо, тогда давайте нанесем удар по слабым вампирам и остановим их продвижение. В процессе же можно будет подумать о том как одолеть Дракулу».
«Неплохо», — сказал Чарльз и кивнул.
А затем добавил: «Джин могла бы сразится с Дракулой, но сейчас ее силы все еще не стабильны. Боле того нам стоит собрать побольше информации о нашем враге».
Однако когда Скотт услышав эти слова в его глазах появилась тень неуверенности.
Естественно, что Чарльз это сразу же заметил.
«Скотт даже не думаю об этом человеке. Мы в состоянии самостоятельно справиться с этой проблемой».
Услышав подобное Циклоп сразу же понял, что думал слишком громко.
«Хорошо профессор, я все понимаю!»
.......
Штаб Мстителей.
Черный человек с клинком за спиной подошел к зданию Мстителей.
«Прости сэр, но дальше вам нельзя».
Охранник сразу же остановил чернокожего как только тот подошел слишком близко.
«Скажи Стиву, что прибыл охотник на вампиров. Он меня искал».
Не снимая своих черных очков ответил черный человек совершенно спокойным голосом.
В этот момент к ним подошел доктор Беннер.
Сейчас он большим ртом ел огромный бутерброд.
К этому времени доктор сумел достичь полуформы.
Он потерял разрушительную мощь Халка, но при этом сохранил свой острый разум.
Впрочем имелись и определенные побочные эффекты.
Из-за того, что его тело стало намного больше, Беннеру довольно часто чувствовал себя голодным.
Заметив черного парня он подошел к нему и пожав руку произнес:
«Вы ходит ты и есть — Дневной бродяга. Я слышал как Стив упоминал о тебе».
Затем он повернулся к охраннику и сказал:
«Дневной бродяга гость Мстителей».
После этих слов охранник кивнул больше не препятствовал черному человеку.
«У моей стальной армии нет крови. Он сможет одолеть силы вампиров», — уверенным голосом произнес Тони.
«Да, но их лидера они убит не смогут», — держась за подбородок произнес Стив.
«Тогда можем усилить их Вижином. В его теле тоже нет крови», — предложил Старк.
«Тони это действительно очень хорошая идея».
Тем временем в комнату вошли Бенер и Блейд.
Увидев их Стив с огромным энтузиазмом посмотрел на всех собравшихся и сказал:
«Господа позвольте всем представить знаменитого охотника на вампиров».
Увидев, что все кивнули Стив продолжил:
«Блэйд — дампир и умелый охотник. У него все способности вампиров, но нет их уязвимости к свету».
«…»
«Выходит ему все же нужно пить кровь, он уязвим к серебру и чесноку?» — произнес Человек-муравей.
«Последнее на него также не действует, а кровь и в самом деле нужно. Но не стоит переживать Блэйд прекрасно себя контролирует. Более того он обладает огромным опытов в устранении вампиров».
После этого Стив предложил вместе разработать план противодействия кровопийцам.
Однако в какой-то момент Тони, внезапно, сказал: «Пятница исследуй кровь Блейда».
«Да сэр. Уровень красных кровяных … "
Через некоторое время Старк взял образец и подошел к Бенеру.
Разумеется, что тот также очень сильно заинтересовался.
Поэтому уже через несколько минут, двое увлеченных ученых вышли из конференц-зала.
Глава 301. Железный человек наносит удар
Дженоша.
Как только Магнето услышал о нашествии вампиров, то тут же решил обсудить этот вопрос с Ли Тэ.
«Брюс, ты ведь уже слышал о происходящем?»
«О, чём именно?» — с несколько наигранным удивлением спросил Ли Тэ.
«Дракула стал в разы сильнее и теперь желает превратить всех людей в вампиров».
Сказав это, Эрик взволнованно добавил: «Если он сумеет достигнуть своей цели, то в этом мире совсем не останется людей. Земля будет принадлежать исключительно мутантам».
Услышав подобное, Брюс не мог не удивиться. Он не ожидал, что Магнето воспримет происходящее таким образом.
Хотя, чего ещё стоило ожидать от человека, который создал машину, способную превратить всех людей в мутантов.
Так что нет ничего удивительного в том, что сейчас Эрик был очень доволен происходящим.
Естественно, Ли Тэ прекрасно чувствовал, что пламя войны между мутантами и людьми стремительно разгорается.
Так что если бы не вампиры, то сейчас бы Земля могла сотрясаться от совершенно иной войны.
По сути, со всех сил мутантов, только Братство даже не думало что-либо предпринимать.
Ведь Магнето считал, что подобное развитие весьма выгодно для мутантов.
С другой стороны, в данный момент, Ли Тэ тоже бездействовал.
Тем не менее, он внимательно наблюдал за противостоянием людей и вампиров.
Эта битва генерировала ему значительное количество энергии смерти, однако Брюс не хотел, чтобы всё зашло слишком далеко.
Ли Тэ планировал накопить достаточное количество энергии, чтобы скачать самые сильные способности Апокалипсиса.
Затем он хотел убить древнего мутанта и получить за эту награду.
После этого, он скачает способности Мефисто и его мощь стремительно возрастет.
Тем не менее, даже после подобного усиления, Брюс не станет самым могущественным созданием в мире Марвел.
В этой вселенной существовали куда более опасные парни.
Так что Ли Тэ всё также придётся продолжить развиваться, чтобы достигнуть того же уровня, что и Мефисто с Дормамму.
.....
Храм крови.
Дракула стоял на платформе.
У него появлялось всё больше и больше последователей.
И естественно, Королю вампиров это не могло не нравиться.
После того как он стал Богом крови, его жизнь достигла совершенно нового уровня.
По мере обращения людей в вампиров, сила Дракулы стремительно росла.
Благодаря кровавой связи он мог не только контролировать жизнь своих подчиненных, но и имел возможность извлекать с них огромную мощь.
Однако, когда он уже начал планировать, что делать дальше, к нему пришла группа незваных гостей.
В лунном свете их тела сияли металлическим отблеском.
Из ног же вырвалось пламя.
Возглавлял эту группу тридцатиметровый гигант.
Его Тони создал как раз для того, чтобы противостоять Дракуле.
Каждый шаг этой гигантской машины заставлял землю дрожать.
Тем временем, сами Мстители находились на авианосце ЩИТа.
«Тони, что не говори, а этот гигант выглядит действительно великолепно. Броня антиХалк и рядом с ним не стояла».
Сказал Беннер, глядя на новое оружие Старка.
Тем не менее, Тони совершенно не обратил внимания на эти слова. Он продолжал управлять своей армией.
«Враг! … "
Тут же закричали патрули вампиров, когда заметили приближение противника.
Они паниковали и совершенно не знали, что им делать.
Ведь став вампиром можно получить различные силы, а не боевой опыт.
Таким образом, тихий Храм крови наполнился различными криками.
«Вы окружены! Сдавайтесь!»
Естественно, вампиры не собирались выполнять эти требования.
Они тут же нанесли удар.
Тем не менее, на этот раз Старк не поскупился.
Его стальные солдаты оказались чрезвычайно прочными.
Вампиры не могли нанести им значимого урона.
Более того, Тони поэкспериментировал со спектром лазерных установок и теперь они использовали свет солнца.
Благодаря этому, даже самые сильные вампиры получали чрезвычайно мощный урон.
Иными словами, клан крови стремительно проигрывал эту битву.
......
«Господин, на нас напали стальные боты! Мы ничего не можем им противопоставить!»
Один из кровавых рабов вбежал в Храм Крови, чтобы предупредить Дракулу.
Впрочем, тот и сам прекрасно чувствовал, что творится нечто неладное.
Разумеется, он не мог себе позволить оставаться в стороне.
…
Когда король вампиров покинул Храм Крови, то заметил как в небесах мелькают бесчисленные огни.
«Внимание! Появился Дракула!»
Произнес Тони и тут же привлек внимание всех остальных.
«Да, это он».
Сказал достаточно молчаливый Блейд.
«Сфокусируйте огонь!» — тут же приказал Старк.
После этого его стальные солдаты замерли и направили своё оружие на Дракулу.
Так что уже через мгновение в него ударил плотный луч света.
«Я думал это что-то серьёзное, а не старые железяки», — сказал Дракула и превратился в стаю летучих мышей.
«Виу-виу-виу!!!»
Внутри авианосца тут же зазвучали сирены.
«Это плохо! Внутри этих мышей загадочная энергия и она уничтожает моих ботов!»
И как только прозвучали эти слова .....
«Бах-бах-бабах»
В небе появился весьма дорогостоящий фейерверк.
Глава 302. Противокровная броня!
«Уничтожено 50% ботов …»
Услышав это сообщение, Старк не стал паниковать.
Вместо этого он нажал несколько кнопок и огромный гигант значительно ускорился.
С каждым его шагом поднималось всё больше и больше песка.
Когда же к гиганту приблизились летучие мыши, вокруг него возник энергетический щит.
«Бубум!»
Разумеется, что разрушительная энергия летучих мышей не смогла уничтожить щит, но в значительной степени дестабилизировала его.
«Целостность щита снизилась до 80%».
Пятница как всегда чётко выполняла свою работу.
«Продолжить осуществление плана».
Сейчас Тони очень напоминал хладнокровного генерала, что был готов пожертвовать своими солдатами ради великой победы.
Кровавые летучие мыши довольно быстро поняли, что не смогут уничтожить гиганта.
Поэтому, они в кратчайшие сроки разорвали дистанцию.
Тем временем, гигант начал заряжать своё оружие.
«Тюууу!»
Реактор громадины заработал на полную мощность и вся огромная машина загудела.
И вот, наконец, к Храму Крови устремился мощный луч.
«Фрууууух!!!»
В тот же момент на пути этого луча встал Дракула.
Он не мог допустить уничтожения Храма крови, так как очень в нём нуждался.
«Выход на максимальную мощность. Мы сможем поддерживать её 4 секунды, 3 … «.
Тони очень внимательно следил за ситуацией на поле боя.
В тот момент, когда Дракула начал защищать Храм, он понял, что его предположение совершенно верное.
Главная проблема в сражении с ловкой целю, это невозможность в неё попасть.
Именно поэтому Тони и решил нанести удар по Храму Крови. Он подозревал, что Дракула не позволит разрушить строение.
«Пятница, переведи всю энергию на перезарядку излучателей!»
Почувствовав, что мощь луча постепенно падает, Дракула вздохнул с облегчением.
Разумеется, его сильно разозлил этот удар.
Так что он тут же принялся атаковать металлического гиганта.
Сила удара Бога Крови оказалась настолько огромной, что целостность щита начала стремительно проседать.
Увидев, что его атаки весьма эффективны, Дракула создал кровавый череп и бросил его в гиганта.
Последний, сумев пробить щит, ударил прямо в броню.
«Бабах!!!»
Взрыв оказался настолько мощным, что громадине даже пришлось сделать шаг назад.
Разумеется, после подобного удара, огромный робот всё же пострадал.
«Целостность щита 2%, внутренние повреждения 5%».
Увидев насколько сильно пострадала его новая броня, Тони ошарашенно замер.
Если всё пойдет так и дальше, то они определенно проиграют.
«Так-с, переходим к плану Б».
После этих слов броня начала деформироваться. Что же касается пушек, то они остались практически без энергии.
К Дракуле тут же потянулись механические руки.
Тот в свою очередь, осознав, что его могут поймать, сразу же превратился в летучую мышь.
Однако, когда он попытался сбежать, то внезапно понял, что подошёл слишком близко и теперь двухсторонний энергетический щит его не выпускал.
Похоже, что он в ловушке!
«Бух!»
Внезапно, Дракула оказался в отчаянном положении.
Он прекрасно осознавал, что произойдет дальше.
В какой-то момент ядро гиганта начало перегружаться и нагнетать критическую массу.
Когда оно взорвется, это будет сопоставимо сразу с несколькими ядерными взрывами.
Более того, так как Даркула ограничен щитом, весь урон достанется только ему.
Хотя Старк не обладал сверх способностями, однако его разум мог посоперничать с богами.
Увидев, что им удалось поймать Дракулу, Мстители не могли не обрадоваться.
«Тони, я в тебя не верил, но ты действительно справился!»
Сказав эти слова, Капитан Америка слегка ударил Старка в плечо.
К сожалению, сам Роджерс не мог участвовать в этом противостоянии, так как являлся живым человеком и в его теле также текла кровь.
«О, выходит, что я уже могу заказывать себе ужин?»
Сказал Беннер, доедая огромный хот-дог.
«Кажется, на этот раз мне не придется вступать в бой».
Произнес Вижен и улыбнулся.
Однако, в этот момент Блейд закрыл глаза и задумался.
За свою жизнь, он убил очень много вампиров.
«Бог Крови не должен быть настолько уязвимым …»
В ту же секунду на авианосце возник кровавый вихрь.
Разумеется, что Блейд, как самый чувствительный, заметил его первым.
«Тони, в сторону!»
Встревоженным голосом закричал Блейд.
Дракула появился прямо за спиной Старка и нанёс удар!
Глава 303. Смерть Вижена режиме!
Как только Блейд закричал, Вижен тут же отреагировал.
Он прошёл сквозь тело Тони и блокировал атаку Дракулы.
«Внимание, на авианосце обнаружены колебания энергии … "
Услышав это сообщение, Тони слишком поздно заметил, что Вижен уже наносил удар в грудь Дракулы
«Нет! Стой!»
Стив тут же поднял свой щит и бросился к вампиру, чтобы спасти Вижена.
«Это ведь один из камней бесконечности, камень разума?»
«А Мстители точно супер герои человечества?»
Когда Дракула увидел камень в голове Вижена, то сумел сразу же осознать его суть.
«Кучка смешных парней. Но интересно, кто же поместил столь ценное сокровище в подобное место?»
А уже в следующий момент Дракула отбросил Роджерса и вонзил свои когти прямо в голову соперника.
«Аааа», — громко закричал тот.
Его тело, усиленное Ли Тэ, обладало огромной прочностью, но он не мог противостоять королю вампиров.
«Грааа!!!»
Беннер дико взревел и ударил Дракулу по лицу.
В то же время, Блейд вытащил свой клинок и атаковал его с другой стороны.
Дело в том, что Камень Разума способен усиливать ментальные способности.
Если бы он попал в руки к Профессору Х, то мощь последнего, несомненно, влетела бы до небес.
А ведь Дракула также обладал определенными ментальными силами.
Так что почувствовав огромную мощь, вампир искренне улыбнулся, глядя как к нему несутся двое безумцев.
«Ха-ха-ха, вы даже не представляете насколько огромна эта сила! Теперь вы все станете моими рабами!»
В тот же момент камень разума начал выпускать ослепительный красный свет.
Как только Беннер увидел его то, тут же опустил кулаки и встал рядом с Дракулой.
Очевидно, он оказался под контролем у вампира.
Блейд в свою очередь встал с другой стороны.
«Эй? Разве это не Дневной бродяга?»
«И почему же ты присоединился к Мстителям?»
«Может не стоит позорить свой народ?»
Хотя Дракула взял Блейда под контроль, он явно был очень недоволен дампиром.
«Вших!»
Тони осторожно посмотрел себе за спину и увидел, что Вижен действительно умер.
Что же касается других Мстителей, то они оказались под контролем.
Правда Роджерс куда-то отлетел, а Человек-муравей отсутствовал.
В этот момент Тони повернул голову и увидел Стива. Тот в свою очередь подмигнул ему.
Вскоре Старк также заметил, что Человек-муравей забрался на руку Дракулы и готовился выбить камень Разума.
Увидев это, Тони тут же облачился в свою броню.
«Пятница, активируй ментальный щит», — тут же приказал Старк.
Эта была последняя разработка Тони. Она позволяла на некоторое время полностью изолировать свой разум от ментального влияния из вне.
Заметив, что броня Старка стала серебряной, Дракула тут же прокричал:
«Невежественный смертный, ты определенно заслужил награду!»
Ранее Дракула прибыл на авианосец, как раз для того, чтобы убить Тони.
Бог крови прекрасно понимал, что именно Старк командовал как гигантом, так и ботами.
Тем не менее, Дракула в значительной степени отвлекся, разбираясь со Мстителями.
Убив Блейда, король вампиров достал небольшой кинжал.
Это оружие ему изготовил настоящий мастер ещё в средние века.
Он позволял пробивать практически любые доспехи, если усилить его при помощи крови.
Благодаря этому оружию, Дракула убивал как ангелов, так и других королей вампиров.
А сейчас, Бог крови собирался использовать свой кинжал, чтобы убить Старка.
«Вжих!!!»
Кинжал с легкостью пробил энергетический барьер, но застрял во внешней металлической броне.
Похоже, Дракула недооценил доспехи, созданные Старком.
В этот же момент Человек-муравей сделал свой ход. Он вытолкнул камень Разума с руки вампира.
Разумеется, что Дракула уже был готов снова поймать могущественный артефакт.
Однако, пришедший в себя Беннер, одним мощным ударом отправил Бога крови в полет.
Тем временем, Человек-муравей стремительно увеличился в размерах.
Уже в следующую секунду он схватил камень бесконечности и снова уменьшился.
Иными словами, теперь Дракула уж точно не сможет воспользоваться артефактом.
Более того, все Мстители снова пришли в себя!
Глава 304. Люди Икс вступают в бой
Когда Мстители оттеснили Дракулы и уже готовились продолжить битву, в воздухе появился золотой зев пространственного прохода.
Затем из нег вышли пять человек Профессор Х, Циклоп, Росомаха, Ангел, Ртуть и Айсмен.
Чарльз внимательно осмотрел всех присутствующих, а затем мысленно обратился к ним.
«Не стоит переживать. Даркула не так силен как кажется. Ртуть сдерживай его»
«Логан используй контроль металла и атакуй издалека».
«Ангел используй свои силы и защити всех от ментального контроля».
«Айсмен сразу же замораживай кровь как только ее увидишь»
«Человек-муравей дай мне камень Разума, чтобы я мог нанести смертельный удар»
Услышав эти слова Люди Х тут же начали действовать, а Человек-муравей вернул себе изначальный размер.
«Скотт отдай ему камень», — тут же произнёс Капитан Америка.
Роджер слышал о деятельности Академии и поэтому был уверен, что Чарльз не причинит им вреда. команды Капитана Америки для каких-либо действий.
Именно поэтому он и приказал Человеку-муравью отдать артефакт профессору.
Как только камень разума оказался в руках Чарльза, сознание последнего тут же соединилось с артефактом.
Несомненно профессор являлся чрезвычайно могущественным мутантом, более того он специализировался как раз так и на ментальном воздействии.
Иными словами благодаря камню разума, Чарльз стал едва ли не полубогом!
......
Вскоре Дракула вновь вернулся на авианосец.
Увидев перед собой группу воинов, он тут же использовал на них свою способность извлечь кровь.
Тем не менее ничего не произошло.
Похоже, что его соперники научились противостоять этой способности.
Увидев, что Дракула отвлекся, Ртуть воспользовался этой возможностью и нанес удар.
Разумеется, что вампир это заметил, так как обладал очень хорошей реакцией.
Однако в тот момент когда, он уже собрался пресечь этот удар, его тело попросту замерзло.
Вампиров и так нельзя было назвать теплокровными, когда же его кровоток еще сильнее замедлился Бог крови и вовсе потерял всю свою скорость.
Из-за всего этого он не успевал блокировать удар Ртути.
«Бухх!!!»
Дракула оказался сбит одиннадцатью быстрыми ударами.
Увидев как король вампиров оказался на земле Беннер также собирался нанести удар.
Однако в этот момент его остановил Капитан Америка.
«Брюс не спеши!»
Роджерс переживал, что Беннер слишком большой и поэтому Дракула вновь сможет взять его под свой контроль.
Тем временем Ангел раскрыл крылья и начал испускать яркий свет.
После этого практически прозрачный барьер окружил тела Мстителей.
Теперь в самом крайнем случае они тоже смогут вступить в битву.
Осознав это Старк и Роджерс смогли вздохнуть с облегчением.
«Пятница собери всех оставшихся ботов», — тут же приказал Тони.
После этого рядом с ним начали собираться стальные солдаты.
Любой проницательный человек мог увидеть, что после появления людей Х, у Мстителей появился шанс одолеть Дракулу.
Тем временем Ртуть снова собрался ударить короля вампиров. Однако тот поднял руку и блокировал этот удар.
Более того он мгновенно отбросил своего противника.
Глядя на собравшуюся толпу, Дракула стиснул зубы.
Затем он использовал свои силы, чтобы разогнать кровь в теле и избавиться от ледяной энергии Айсмена.
«Тудух!»
В какой-то момент на Айсмена обрушилась огромная мощь и его тело начало стремительно терять кровь.
Заметив это Ангел тут же применил исцеляющую магию.
Так что уже через мгновение Айсмен начал выглядеть значительно лучше.
«Профессор я больше не могу его сдерживать», — тяжелым голосом произнес Роберт.
«Не стоит переживать, отступи и оставь все мне»
Сразу после этих слов его ментальные волны устремились прямо к Богу крови.
Разумеется, что в то же время камень Разума начал излучать яркий красный свет.
«Что за?»
В какой-то момент Дракула почувствовал сильнейшую головную боль, словно его в голову воткнули раскаленную иглу.
Ранее Король вампиров сражался с ангелами и они неоднократно атаковали его душу.
Однако никогда прежде Дракула не оказывался в подобной ситуации.
Иными словами король вампиров никогда особо не задумывался о своей ментальной защиты.
Являясь практически нежитью он и так обладал достаточно высоким сопротивлением к подобному типу воздействия.
Так что сейчас Дракула оказался действительно ошарашен.
А тем временем волны ужасающей боли становились все сильнее и сильнее.
Разумеется, что Дракула тут же активизировал все свои силы, чтобы защитить себя.
Это не позволило унять боль полностью, но хотя бы частично ослабило ее.
Благодаря этому Дракула получил возможность осмотреться и понять, кто же его атакует?
Так как Король вампиров использовал щит, он мог определить примерное направление откуда исходят удары.
«Ах, так это ты лысая голова?!»
Следуя за ментальным откликом, Дракула посмотрел на профессора.
Он обнаружил, что тот достиг уровня полубога.
В противном случае он никогда бы не почувствовал бы этой атаки.
Так что превратившись в летучую мышь он атаковал Чарльза.
Однако довольно быстро обнаружил, что не может этого сделать.
Во первых ему не удавалось преодолеть берьер созданный ангелом.
А во вторых его постоянно атаковал металл который бросал в него Логан.
Более того не стоить забывать, что к сражению в любой момент могли подключиться и все остальные.
«Граааа!!!»
Так что в определённый момент, Дракула громко взревел, а затем обратившись кровавым туманом сбежал!
Глава 305. Объединение сил
Включена защита от копирования — читать только в светлом режиме!
Огромный авианосец приземлился возле штаб квартиры ЩИТа.
Капитан Америка пожал руку Професору Х.
«Чарльз, от имени Мстителей, благодарю вас за оказанную помощь. Если бы не вы, всё могло бы закончиться довольно печально».
«До тех пор пока, существует тьма, Мстители и Люди Х будут верными союзниками».
«Разумеется, профессор. Уверен, мы и дальше будем сотрудничать, чтобы одолеть Бога Крови».
«Даже в этом не сомневаюсь. Вы можете обратиться к нам в любой момент».
После этих слов Чарльз достал камень Разума и уже хотел вернуть его Роджерсу.
Однако тот помахал рукой.
«Нет профессор, пусть он останется у вас. Именно вы сможете использовать его лучше всего. Однако надеюсь, что вы никогда не станете нашим врагом».
Услышав эти слова, Чарльз сразу же убрал камень.
После этого профессор открыл пространственный проход и Люди Х ушли.
Увидев это, Старк тут же подошёл к Капитану Америке.
«Стив, что ты творишь? Теперь, когда у этого человека есть камень Разума, он сможет контролировать нас, ведь так?»
Роджерс даже не знал, что ответить. Однако, в этот момент открылся ещё один пространственный проход и с него вышел Доктор Стрэдж.
«Не волнуйся Тони, если он действительно попытается это сделать, я обязательно остановлю его».
Услышав эти слова, Старк вздохнул с облегчением, а Роджерс сказал.
«Хорошо, тогда, что будем делать с Дракулой? Используем более мощных стальных ботов, чтобы остановить его?»
Тем не менее, Тони покачал головой: «Не так быстро. Мне нужно время, чтобы подготовиться».
«Нет Тони, сейчас нам не нужно сражаться с вампирами. Нам необходимо убить только самого Дракулу. Так что оставь обычных вампиров правительству и солдатам», — произнёс Беннер.
«Из-за Дракулы большинство старейшин погибло. И сейчас все новообращенные вампиры так или иначе являются его потомками. Если мы убьём Дракулу, то клан крови тут же ослабнет», — добавил Блейд.
В битве с Дракулой ему сильно досталось, но к счастью дампир сумел оправиться даже после тяжелых ранений.
«Хорошо, тогда мы снова должны атаковать Храм Крови», — весьма уверенным голосом сказал Капитан Америка.
…
Дженоша.
«Королевский дворец».
Магнето только что закончил разбираться с новой партией мутантов.
Однако в этот момент у него зазвонил телефон.
Когда он проверил дисплей, то понял, что к нему звонит Дракула.
Это заставило Эрика вспомнить всё, что он слышал о клане Крови в эти несколько дней.
Ранее он пытался связаться с королём вампиров, но все его усилия оказались напрасными.
Поэтому, сейчас Эрик посмотрел на телефон с определенным раздражением.
Однако подняв трубку, Магнето сразу же услышал жалобы.
«Эрик, твой старый соперник Чарльз объединился с Мстителями!»
«Да неужели? А чего ты хотел? Кое-кто так сильно шумел, что у них попросту не было другого выхода!!!»
«Если бы они просто объединили свои силы, то я бы без особого труда их одолел. Но теперь у профессора есть камень Разума и мне нечего ему противопоставить».
«Хм, выходит, что бы одолеть Чарльза тебе нужен мой шлем?»
«Нет Эрик, я позвонил тебе только из принципа, враг моего врага — мой друг. Но мне не нужен твой шлем».
«Хм? Тогда чего же ты хочешь?»
«Мне нужно кое-что более ценное. Я нуждаюсь в твоём Братстве. Если объединишься со мной, то вместе мы сокрушим как Людей Х, так и Мстителей».
«Дракула, неужели я настолько глуп? Думаешь, я не знаю, какие у тебя планы? И зачем мне помогать тебе? Чтобы ты потом разрушил страну мутантов?»
мощью.
«Эрик, я всего лишь предлагаю тебе путь. Идти по нему или нет, решать только тебе. Но знай, так или иначе Братство станет моим».
«… Извини, но твоё предложением меня совершенно не интересует. Тем более, я пообещал кое-кому более могущественному не участвовать в этом конфликте.»
«… пип …пип …»
После этого Магнето вызвал к себе Мистик.
Войдя в его кабинет, она сразу же спросила: «Эрик, ты что-то хотел?»
После этого, девушка посмотрела своими желтымы глазами прямо на Магнето.
Эрик на некоторое время задумался, а затем произнес: «Я решил отправиться в Храм Крови. Не хочешь пойти со мной вместе с Жабой и Ежом?»
«Хм», — произнесла Мистик и слегка нахмурилась.
«Я надеюсь ты не собрался послать нас насмерть?»
Затем, девушка развернулась и ушла.
После того как она удалилась, Эрик махнул рукой и в помещение вошел Саблезуб.
Глядя на Магнето, он несколько обеспокоенным голосом произнёс: «Эрик, ты действительно намерен отправиться в Храм крови?»
«А что? У тебя есть какие-то возражения?»
Сказав эти слова, он очень пристально посмотрел в глаза Виктора.
«Нет, просто мне кажется, что в этом нет особой необходимости».
Сказав это, Саблезуб опустил голову.
«Виктор я прекрасно знаю, что тебе не очень нравится оставаться в этом месте».
Затем Эрик внезапно продолжил.
«Тем не менее, я правитель этой страны и ты должен меня слушать! Приготовься, мы отправляемся через час!»
«Да, … босс».
Глава 306. Внезапные изменения
Включена защита от копирования — читать только в светлом режиме!
После того как Виктор ушел, Магнето начал рассчитывать свои силы.
За исключением самого Эрика, в Братстве было лишь несколько мутантов четвертого уровня — Виктор и Рейвен.
Если же говорить о детях Магнето, то Ртуть и Полярис ещё не вышли на пик своей силы.
Эти двое пока ещё оставались на третьем уровне.
А младшая дочь Нина и вовсе нуждалась в защите, так как была мутантом второго уровня.
Сильнейшей же являлась старшая дочь — Ванда, она обладала самой огромной силой — мутанта шестого уровня.
Правда последняя вышла замуж и слушалась своего мужа, а не отца.
Нет, Ванда могла бы вмешаться, но только если это будет вопрос жизни и смерти.
Более того, хотя Ли Тэ покинул Академию, его отношения с Людьми Х оставались весьма неопределенными.
Так что его реакция может оказаться весьма непредсказуемой.
Подумав об этом, Эрик почесал затылок.
Он очень хотел, чтобы его дети унаследовали его миссию.
Тем не менее, его единственный сын пока вёл себя слишком незрело.
Что же касается Полярис, то в данный момент её всё это совершенно не волновало.
Ведь беременную женщину беспокоили несколько другие вопросы.
Иными словами, Магнето мог полагаться только на себя.
По крайней мере на данный момент.
Однако, Эрик надеялся, что в будущем сложившаяся ситуация изменится.
Через некоторое время силы Братства собрались и отправились к Храму крови.
......
Штаб квартира Лиги убийц.
Небольшой ветер приносил с собой намёк на прохладу.
Ли Тэ посмотрел на Ванду, а затем выглянул в окно и произнёс:
«Академия и Мстители объединили силы, так что вскоре Дракула падет».
«Но разве это не хорошо?»
Безразлично произнесла девушка. Очевидно, её совершенно не волновали какие-то вампиры.
«Вижен умер и теперь камень Разума находится в руках Чарльза».
«Как?»
Услышав эти слова, Ванда нахмурилась. Ей внезапно стало грустно.
Ли Тэ же глядя на неё горько улыбнулся.
Разумеется, она не могла не почувствовать грусти.
Изначально, именно Вижен являлся её любовным интересом.
Да, потом появился Ли Тэ, но это не означает, что Ванда не могла расстроится из-за смерти её хорошего друга.
Брюс немного волновался об эмоциональном состоянии Ванды.
Всё-таки девушка обладала чрезвычайно могущественными силами хаоса.
Последние же реагировали даже подсознание и старались выполнить желания своей хозяйки.
Если же говорить о источнике сил Ванды, то она их получила не из камня Разума.
Последний являлся лишь проводником.
На самом деле Ванда получила свою мощь из рук древнего бога тьмы и хаоса Хтона.
Он и трое других древних богов — Гея, Сет и Оштур, являлись чрезвычайно могущественными существами.
Их мощи практически сравнялась с силой истинных богов.
Разумеется, что подобное существо должно иметь физическое воплощение на Земле.
Тем не менее если действовать как Мефисто, то это будет вытягивать огромное количество сил.
Более того в этом случае придется каждый раз преодолевать барьер между измерениями.
По сути это самая главная проблема всех демонических созданий.
Отправляясь на Землю они не могли сражаться с в полную силу.
Именно поэтом для Хтона, Ванда являлась действительно важной пешкой.
Вот только девушка настолько хорошо поглотила мощь Хаоса, что в последствии стала намного сильнее самого Хтона.
К счастью до того момента как сила Хаоса начнет влиять на Ванду еще очень много времени, так что Ли Тэ особо не волновался.
Однако рано или поздно, Хтон попытается захватить тело Ванды.
Тем не менее в данный момент силы Ли Тэ возрастали намного быстрее чем у его возлюбленной.
Поэтому он надеялся, что сможет остановить Хтона, когда тот начнет действовать.
Разумеется, что для этого Ли Тэ должен был не расслабляется и становиться все сильнее и сильнее.
Сейчас же он проверил свой баланс.
В данный момент тот отображал 3.000.000 единиц.
Эта сумма накопилась после того как началась война между вампирами и людьми.
Естественно, что Ли Тэ не собирался отдавать Землю в руки Дракулы.
Поэтому если Мстители и Люди Х не достигнуть успеха свой ход сделает Лига убийц.
Почему Ли Тэ не убил Дракулу, чтобы получить после его смерти огромное количество энергии?
Тут все достаточно просто, во первых король Вампиров еще не достаточно силен.
Во вторых Дракула являлся не только богом, но и бессмертным.
Иными словами Ли Тэ как бог смерти не получит от убийства короля вампиров какой-либо пользы.
Более того если Брюс уничтожит Дракулу, то не сможет скачать его уникальные способности.
Если же Ли Тэ действительно хочет выйти на совершенно новый уровень, то ему необходимо заполучить как можно больше божественных сил!
Глава 307. Превращение в вампиров
Храм Крови
Усвоим урок преподнесенный Железным человеком, Драку выставил часовых.
Однако сегодняшнее сообщение весьма удивило его.
К ним приближалась группа мутантов во главе с Магнето.
«Дракула я знаю, что ты внутри, впусти нас!»
Очень громким голосом произнес Эрик.
В комнате наблюдения находилось несколько передающих звук приспособлений и поэтому король вампиров сумел услышать это сообщение.
«Шрых!»
Ворота Храма Крови внезапно открылись.
После этого из них вылетело несколько летучих мышей.
За ними вышло несколько старейшин, а затем один из них посмотрел на Магнето и произнес:
«Следуйте за нами»
После этого они вернулись обратно в Храм Крови.
Однако сразу за вратами начинался самый настоящий лабиринт.
Иными словами попасть в нужное место без сопровождающего, довольно сложно.
Тем нем не менее тот факт, что Дракула отправил к ним старейшин уже показывало, его отношение к Магнето и всем остальным.
Естественно, что через некоторое время они увидели самого Бога Крови.
Хотя Магнето уже говорил с Дракулой по телефону, но сегодня они впервые встретились с глазу на глаз.
Сейчас же Эрик, глядя на Бога Крови, почувствовал холод.
В это же время Дракула посмотрел на неожиданных гостей и произнес:
«Добро пожаловать Эрик. Похоже, что ты, все же, решил согласится на мое предложение?»
«Да, на этот раз мы поможем тебе одолеть альянс Людей Х и Мстителей».
«Хорошо, уверен, что вместе мы сумеем одержать блестящую победу».
После этих слов Дракула улыбнулся и посмотрев на мутантов пришедших с Магнето произнёс:
«Эрик вижу ты привел с собой своих подчиненных, может кто-то из них желает стать моим сородичем?»
Услышав эти слова Жаба и Еж посмотрели на Магнето, тот в свою очередь кивнул головой.
«К сожалению развитие моих подчиненных достигло свое предела, так что я надеялся, что родство с тобой поможет им развиваться дальше».
Услышав это Дракула кивнул. Разумеется, что после обращение подчиненные Эрика будут верны только ему.
С другой стороны если остальные мутанты увидят насколько сильнее стали их товарищи, то вполне могут и сами согласится стать вампирами.
«Эрик ничего не обещаю, но сделаю, все, что смогу».
Естественно, что Дракула прекрасно помнил, то неуважение, что высказывал ему Магнето по телефону.
Он жил довольно долго и поэтому научился не обращать внимания на подобные мелочи.
Так что Дракула лишь взмахнул рукой. В тот же момент из его тела вылетала кровь и вонзилась в тела мутантов.
И вот через некоторое время, глаза Жабы и Ежа действительно стали красными.
«Сладкий сон, отведи парней отдохнуть».
Обращаясь к рыжеволосой, экстравагантно одетой женщине, стоящей рядом с ним, сказал Дракула.
Та в свою очередь кивнула и повела за собой двух мутантов словно марионеток.
Вот только проходя мимо Магнето она слегка подмигнула.
Тем не менее тот остался совершенно равнодушным.
С другой стороны Саблезуб слегка нахмурился.
Он не мог не заметить, что эта дама достигла 5-го уровня, в то время как он застрял на 4.
Иными словами последователи Дракулы получали весьма значительный толчок к развитию.
Тем временем Эрик, обращаясь к своим подчиненным произнес:
«Идите первыми. Я должен обсудить с Дракулой несколько вопросов с глазу на глаз».
После того как мутанты ушли, Магнето посмотрел на Дракулу и сказал:
«В моей стране, есть те кому повезло еще меньше чем этим двоим».
«Нет, несомненно они гораздо сильнее обычных, людей, но в сражении против других мутантов их способности остаются весьма мизерными».
«Поэтому если Жаба и Еж, продемонстрирует хороший мощь, то я продолжу развивать наше сотрудничество».
Вот только услышав эти слова Дракула нахмурился.
«Боюсь, что с этим могут возникнуть некоторые проблемы».
«Обращение в вампира, это лишь первый шаг. Не важно мутант это или человек. Он получает лишь некоторые из базовых характеристики вампира».
«Если же говорить о прямом превращении в моих кровавых рабов, то тут все несколько сложнее».
«Этот процесс действительно может усилить и пробудить новые силы. Однако он слишком изматывающий».
«Я могу обращать только одного человека в день. По сути то что произошло с этими двумя, это огоомное исключение».
Услышав эти слова Магнето задумался.
Совершенно очевидно, что тот лгал.
Возле Бога Крови, в весьма короткие сроки, появилось огромное количество вампиров как 5-го, так и 4-го уровня.
Иными словами Дракула вел свою игру.
Прежде чем начинать превращать мутантов Магнето, он хотел проверить сможет ли полностью контролировать их после превращением.
С другой стороны сам Магнето и вовсе не собирался, снабжать Дракулу мутантами.
Он уже добился того чего хотел и теперь пришло время начать реализовывать свой собственный план!
Глава 308. Невероятное превращение.
Неделю спустя.
Храм крови.
Комната Магнето.
«Рейвен, попробуй превратиться в Дракулу?»
Необходимо отметить, что Мистик сумела выйти на совершенно новый уровень и теперь могла копировать не только внешность, но и способности.
«Хм, невероятно похоже, даже аура точно такая же!»
После этого Магнето несколько раз осмотрел Мистик со всех сторон.
Затем он позвал мутанта 2-го уровня и сказал: «Попробуй превратить его в вампира».
Услышав эти слова, Мистик кивнула, а затем поранила пальцы и нанесла несколько капель крови прямо на лоб мутанта.
И вот уже через мгновение, глаза последнего покраснели.
Всё это время Магнето молча наблюдал за происходящим.
Когда же взор мутанта прояснился, он с нетерпением спросил.
«Роберт, как ты себя чувствуешь?»
«Даже не знаю. Впрочем, мне кажется, я открыл в себе контроль огня», — сказав это, мутант посмотрел себе на руки.
Магнето тоже поступил подобным образом.
«Хм, … Хорошо, тогда попробуй его использовать».
После этих слов заинтересовалась даже Мистик.
«Угу».
В тот же момент Роберт превратился в пылающего человека.
Несомненно, подобное не могло не удивлять. Вот только Магнето быстро вспомнил, что они не у себя дома и где-то рядом бродит Дракула.
Поэтому, он махнул рукой и произнёс:
«Хорошо, этого достаточно».
«Да, … да».
Сказав это, Роберт вернулся в изначальный вид и тут же густо покраснел.
Его кожа могла выдерживать температуру пламени, а вот одежда нет.
«Рейвен, проверь насколько он стал сильнее?»
После этого Мистик превратилась в Роберта, чем ещё больше его смутила.
«Так-с, изначальная способность, ускоренный метаболизм, позволяла быстрее заживлять раны. По сути, слабый мутант второго уровня».
Затем она на некоторое время помолчала, а потом несколько неуверенным голосом продолжила:
«А теперь его тело получило возможность поглощать энергию прямо с солнечного света. Он неуязвим к жаре и огню. Думаю, теперь у Роберта четвертый уровень».
«Замечательно».
Затем Магнето посмотрел на мутанта и произнёс:
«Роберт, теперь у тебя новый позывной, Санспот. Твоя задача — обеспечивать мою безопасность. Справишься?»
«Да!» — даже не задумываясь ответил мутант.
Магнето спас его от голодной смерти и поэтому он был готов отдать за него свою жизнь.
Тем временем Эрик с удовлетворением кивнул.
Он прибыл в Храм крови, чтобы подтвердить своё предположение и похоже, он оказался прав.
С другой стороны, нельзя отрицать, что Мистик в самом деле являлась особым существом.
Ведь по сути она могла имитировать навыки более могущественного мутанта.
Впрочем, сейчас в голову Эрика пришла ещё одна мысль: «Райвен, можешь продолжить?»
«Да, но похоже, что я могу создать мутантов четвертого уровня, только из тех кто имеет потенциал самостоятельно достигнуть третьего».
Несколько неуверенным голосом произнесла девушка. Она впервые пользовалась этими силами и пока ещё их не понимала.
«Ничего страшного. Этого вполне достаточно».
Услышав подобное, Магнето посмотрел на Райвен как на генератора мутантов третьего уровня.
Несомненно, если всё пойдет так как должно, то им удастся расширить территорию страны мутантов.
Так что теперь настал момент сделать следующий шаг — найти существо, способное превращать людей в мутантов.
Подумав об этом, Магнето начал улыбаться.
«Эрик, ты же не хочешь сделать из меня свиноматку? Даже не проси создать для тебя армию».
Услышав эти слова, Магнето пришел в себя, а потом кое-что понял.
«Черт, кажется она ещё и мысли может читать. Что-то в этом мире развелось слишком много телепатов».
Прошептав эти слова, Магнето тут же надел на голову шлем. Только в нём он чувствовал себя в безопасности.
К счастью, Райвен сумела услышать далеко не все его планы и секреты.
Несомненно, одной из самых сильных сторон Магнето являлись хитрость и обман.
Именно поэтому он ненавидел таких мутантов как профессор Х.
Чертовы телепаты могли воровать мысли прямо с головы. Так что Эрик был вынужден носить шлем.
«Рейвен, не обращай внимания. В моей голове полно различных мыслей, некоторые из них совершенно абсурдны. По сути, это ещё одна защита от телепатов».
Разумеется, что это была лошь.
С другой стороны, Магнето сам попал в ловушку своей политики.
Он выступал, за то, чтобы мутанты постоянно пользовались своими силами.
Однако, так как в его окружении было слишком много телепатов, ему приходилось носить шлем.
Тем не менее именно по этой причине Мистик покинула скучных людей Х.
Впрочем, это была далеко не единственная причина.
Мистик испытывала определенные чувства к Магнето, но вокруг последнего кружило слишком много женщин.
Но теперь, Эрик как никогда нуждался в её силах.
Таким образом, если Мистик правильно разыграет свои карты, то Эрик начнёт ценить её намного больше чем свой шлем!
Глава 309. Начало войны
Солнечное утро.
Авианосец ЩИТа приближался к Храму крови.
Сейчас в каждом из его ангаров стояло огромное количество ботов Старка.
Авианосец ЩИТа полностью опровергал утверждение, что настолько огромная махина не сможет летать в воздухе.
Благодаря технологиям Старка, Щит получил в свое распоряжение действительно превосходное оружие способное сражаться в любую погоду.
Фьюри уже даже начал разрабатывать планы будущих военных операций.
…
Капитан Америка сидел за круглым столом и смотрел на своих товарищей.
По сути Роджер не обладал такими уж огромными способностями.
Тем не менее он всегда полагался исключительно на свое хорошо натренированное тело.
Однако его главной силой всегда являлся несгибаемый дух.
Именно благодаря ему Капитан Америка каждый раз вставал на ноги и продолжал сражаться.
Именно благодаря ему он сумел стать лидером Мстителей и их главной движущей силой.
Пока Роджер жив его команда никогда не остановится и будет идти до конца.
Рядом с Стивом сидел Чарльз.
Сейчас никто ничего не говорил. Ведь каждый из них готовился к предстоящему сражению.
…
Примерно через час.
Армия стальных ботов окружила Храм Крови.
Мстители и Люди Х, также воспользовались транспортниками и высадились на землю.
На этот раз Мстители действовали расширенным составом: Капитан Америка, Железный человек, Соколиный глаз, Черная Вдова, Халк, Воитель, Зимний солдат, Доктор Стрэндж, Человек-паук, Человек-муравей, Блейд, Черна пантера, Тор.
Несомненно, что даже без учета Людей Х, Мстители сумели собрать действительно огромную мощь.
Правда на это пришлось потратить дополнительное время.
Впрочем, Старк все равно занимался тем, что создавал своих стальных ботов.
С другой стороны, Люди Х, также постарались и собрали самых сильных мутантов: Циклоп, Шторм, Росомаха, Колос, Айсмен, Призрачная кошка, Зверь.
Увидев подобный состав даже Дракула начал обливаться холодным потом.
Разумеется, что больше всего Бог Крови опасался Тора.
Все дело в том, что настоящей матерью бога грома являлась богиня земли Гея.
По сути всех богов второго поколения создала именно она.
И не важно кто это Греческий бог — Зевс или Индийский — Шива.
Именно из-за этого мощь Тора настолько сильно превосходила других Асгардцев.
Так же Дракула был прекрасно знаком на что способен Верховный маг земли.
По сути в те древние времена, Дракула застал еще самого первого Верховного мага земли.
Даже в то время когда на Земле господствовали вампиры и другие темные силы, никто не смел бросать вызов магам.
И так Первого Верховного мага звали Агамотто и создал знаменитый артефакт.
Естественно ему в этом помогали несколько могущественных сущностей, но тем не менее именно он первым сумел обуздать мощь камня Времени.
Глядя на всех собравшихся врагов, Дракула не мог не почувствовать волнения.
Он прекрасно понимал, что сможет выжить в этом противостоянии, особенно если сбежит.
Однако если это произойдет, то Храм Крови будет потерян.
Более того клан Крови понесет невероятно огромный потери и вполне возможно, больше никогда не сможет восстановиться.
Поэтому Дракула принял волевое решение дать своим врагам решительную, финальную битву!
«Сладкий сон собери всех вампиров выше третьего уровня».
Еще никогда прежде она не видела, настолько страшный взгляд у своего повелителя.
Даже без способностей телепата в нем чувствовалась непередаваемая гамма эмоций.
«Да, мой господин!»
Заметив как Дракула смотрит на нее Сладкий сон поняла, что сейчас ей стоит как можно быстрее уйти.
В противном случае ее жизнь может внезапно оборваться!
Глава 310. Я, Магнето!
Включена защита от копирования — читать только в светлом режиме!
Несомненно Дракула был готов к тому, что его противники нападут днем.
Именно поэтому он собрал у Храма Крови всех самых могущественных вампиров.
Благодаря этому ему удалось за действительно короткое время собрать значительные силы.
«Бум!»
Естественно, что боты Старка тут же принялись атаковать.
Однако глядя на стоящие перед ряды вампиров, Дракула безумно рассмеялся.
«Ха-ха-ха!!!»
Интересно, что будут делать его противники когда осознают, что им противостоять не рядовые вампиры, а существа достигшие 5-го уровня?
В тот же момент все силы клана Крови использовали кровавое дыхание.
Благодаря этому образовались кровавые облака, что затмили солнце.
Стоит упомянуть, что даже вампиры первого уровня испив крови Дракулы тут же достигали третьего уровня.
Естественно, что более могущественные создания прорывались еще дальше.
Именно благодаря этой особенности Бог Крови сумел собрать настолько огромную армию.
…
Тем временем недалеко от Храма Крови.
Силы альянса продвигались вперед.
Однако в какой-то момент профессор Х остановился.
Все дело в том, что он почувствовал как Дракула высвободил энергию крови.
Благодаря ей, Бог Крови сумел создать барьер вокруг храма.
Так что теперь Чарльз больше не видел происходящего внутри.
Однако если это могло означать только лишь одно.
Внутри происходило нечто действительно экстраординарное.
Тем не менее в тот момент, когда Чарльз уже хотел сообщить об этом всем остальным, небо начало стремительно меняться.
Прямо над их головами появились весьма странные кроваво-красные облака.
Естественно, что все тут же посмотрели вверх.
Капитан Америка также посмотрел вверх, но обнаружил, что облака не только в небе.
Они словно появились у него в голове.
Он сразу же понял, что это не к добру и поэтому сразу же произнес: «Тор используй свой топор, чтобы убрать эту преграду».
Услышав эти слова бог грома кивнул.
Сейчас он носил красно-черные доспехи, что как можно лучше демонстрировали его божественную природу.
Сначала глаза Тора ярко засверкали, а затем вспыхнул яркий свет.
После этого огромная молния ударила прямо в врата Храма Крови.
Последние представляли из себя огромную стальную конструкцию и могли выдержать даже самые мощные взрывы.
Однако после удара Тора оказались пробиты и в них появилась гигантская дыра.
Несомненно после сражения с Хель, бог грома стала намного сильнее.
В прошлой битве он едва не умер, однако это помогло ему полностью пробудить дремлющую в нем мощь.
Увидев столь невероятную демонстрацию силы, члены альянса воспряли духом.
Несомненно если на их стороне Тор, то они смогут одолеть даже такого грозного противника как Бог Крови.
Однако в этот момент стальные ворота, внезапно, начали деформироваться.
Они превратились в несколько длинных штырей и стремились в сторону ботов Старка.
В один момент несколько десятков механических солдат оказались уничтожены.
Затем же словно из черной дыры, появился властный человек в красном.
Он плыл по воздуху словно самый настоящий бог.
Этот человек смотрел на огромную стальную армию, но его лицо оставалось совершенно спокойным.
Огромный авианосец?
Топор Тора?
Армия ботов?
В его глазах это не более чем шутка.
Именно поэтому для охраны врат было достаточно всего лишь одного человека.
«Эрик?»
Увидев властного человека в красном, Чарльз тут же громко закричал.
«Эрик? Ты что сума сошел? Зачем ты помогаешь клану Крови?»
Тем не менее Магнето словно его не слышал.
Нет сегодня это только его сцена. Сегодня он должен показать всем свою невероятно огромную мощь.
«Друхххггг!!!»
В тот же момент земля в радиусе одного километра начала вибрировать.
У всех стальных ботов произошло замыкание и даже винты авианосца перестали вращаться.
Все что висело в небе и словно насмехалось над богом, словно познало его кару и начало падать на землю.
«Бах, бах, бах!!!»
Глядя на то, как его армия превращается в стальной дождь, тони почувствовал, что его сердце вот вот начнет кровоточить.
«На этот раз победа за тобой Магнето, но я изучу твои силы и создам мех способный противостоять даже тебе!»
«Бух!!!!!»
В этот момент упавший на землю авианосец превратился в невероятно дорогой фейерверк.
Тем временем Фьюри спускаясь на парашюте, скрежетал зубами.
«Немедленно свяжитесь с МЕЧом, нам нужна поддержка их космической станции!»
«Сэр пока там Магнетто, мы ведь ничего не сможем предпринять?»
«Черт и почему же боги наделили такими силами нашего врага?!»
Капитан Америка никак не ожидал, что окажется в подобной ситуации.
Все что они приготовили для сражения с Дракулой, в одно мгновение превратилось в мусор.
Тем временем Старк посмотрел на него и спросил.
«Ну, и кто сможет спустить этого гада с небес на землю?»
Услышав это Капитан Америка, уже хотел использовать свой щит, но его остановили.
«Вибраниум это тоже металл».
«Магнетто!»
Невероятно громким голосом прокричал Тор.
После смерти своего младшего брата, он поклялся, что никогда не отступит каким бы могущественным не был бы враг.
Так что сейчас Тор отбросил своей топор и словно молния стремился прямо к Магнето.
Безусловно Эрик обладал огромной мощью, однако ему не удалось блокировать бога грома, что двигался со скоростью света.
Однако в тот момент когда Магнето уже думал, что вот вот умрет, на небе сверкнула черная молния.
«Кажется, что про меня все забыли?»
Прозвучал холодный голос Дракулы, а затем Бог Крови остановил удар Бога Грома.
Несомненно это будет действительно тяжелая битва!
Глава 311. Кровь судного дня!
За пределами Храма Крови.
Дракула остановил атаку Тора и после этого два божества начали сражаться.
Для того, чтобы увеличить свою силу бог грома активно использовал энергию молнии. Так что он ярко сверкал из-за электрических разрядов.
«Дракула, не стой у меня на пути, я должен убить Магнето!!!»
«Он друг клана Крови и поэтому, я не могу позволить тебе пройти мимо меня!»
Тело Дракулы оказалось окружено кровью, а его лицо ничего не выражало.
Тем не менее, в его душе бушевала огромная буря эмоций.
Он был весьма доволен выступлением Магнето.
Последний, фактически в одиночку сумел отбросить силы альянса.
После того как Мстители впервые застали его врасплох, Дракула сразу же подумал о Магнето.
Однако после общения с Эриком, ему пришлось отказаться от этой затеи.
Магнето оказался уж слишком своенравным и гордым.
Разумеется, что после того как он сам пришёл к нему, Дракула сразу же понял, что тот ищет определенную выгоду.
Именно поэтому Король вампиров усилил только двоих подручных Магнето и солгал ему о своих реальных возможностях.
Тем не менее, когда всё дошло до настоящего противостояния, Дракула оказался приятно удивлён.
Увидев огромную стальную армию, он приготовился к тому, что клан Крови получит невероятно огромный урон.
Однако в этот момент Магнето, внезапно, сделал свой ход.
Благодаря ему вся стальная армия превратилась в кучу мусора.
Естественно, он не мог позволить, чтобы настолько полезный человек умер.
Именно поэтому Дракула бросился вперёд, чтобы блокировать атаку Тора.
Вкдь такой союзника как Магнето может оказаться полезен не только сейчас, но и в будущем.
Обладая невероятно могущественными силами, он мог остановить фактически любую армию.
Одним взмахом руки Магнето способен уничтожать спутники и разрушать города.
Однако, у него была действительно фатальная слабость.
Несмотря на всю свою мощь, магнетизм не мог укрепить тело Магнето.
Да, Эрик являлся мутантом 4-го уровня и имел потенциал развиться до 5-го, но этого всё равно было недостаточно.
Всё дело в том, что снять ограничения с тела можно только на шестом уровне.
Разумеется, что Дракула не мог отказаться от настолько полезного союзника, по крайней мере на данный момент.
В конце концов, сейчас Магнето играл решающую роль в выживании клана Крови.
«Чёрт!»
Капитан Америка яростно ударил кулаком по земле.
Он хотел сразиться с Дракулой, но не мог этого сделать.
Без механических приспособлений, среди Мстителей мог летать только Тор.
Так что если кто-то кроме него попытается взлететь, то окажется сбит Магнето.
Иными словами, Капитан Америка мог лишь беспомощно смотреть за разворачивающимся сражением.
Разумеется, все остальные Мстители думали практически также.
Несмотря на всю свою мощь, никто из них не мог летать.
«Не переживай Стив, сейчас я всё улажу».
Обернувшись, Роджерс увидел, что доктор Стрэндж взлетел в небеса.
Конечно, магия могла отрицать любые законы вселенной, в том числе и гравитацию.
Тем не менее, оказавшись вверху, доктор увидел удивительную сцену.
Вокруг Магнето кружило огромное количество летучих мышей. Они окутывали его, словно тучи.
«О боги, неужели всё это вампиры 5-го уровня? Их же здесь десятки тысяч!!!»
Увидев что-то настолько ошарашивающее, Стрэндж на некоторое время замер.
Однако уже в следующий момент вампиры начали принимать гуманоидную форму.
Естественно, что в подобной ситуации о сражении с Магнето не могло быть и речи. Тут хотя бы выжить.
…
Глядя на небо, Блейд понимал, что вскоре всему Альянсу может прийти конец.
Являясь очень опытным охотником на вампиров, он прекрасно понимал, что вампир 5-го уровня уже способен создать свой собственный клан.
Эти парни являлись сильнейшими представителями своего рода, а в здесь их собралось чрезвычайно много.
Более того, эти парням совершенно не вредит солнце, да и к серебру они более устойчивы, чем младшие собраться.
Глядя на происходящее, сердце Блейда обливалось кровью. портал.
И как люди смогут с этим справиться?
Тем не менее, когда он уже находился на грани отчаяния, в его глазах появился яркий луч света.
Взмахнув всеми четырьмя крыльями, Ангел взлетел в небеса.
После этого в небе появилось новое солнце!
Глава 312. Доктор Стрэндж останавливает время
Несмотря на то, что Уоррен являлся мутантом 4-го уровня, он весьма смело атаковал вампиров 5-го.
Безумие.
Любой Мститель мог сказать, что противостоять огромной армии в одиночку, это самое настоящее самоубийство.
Тем не менее, пока Магнето контролировал небо, Мстителям лишь оставалось смотреть на одинокого героя.
«Уоррен, защити Стрэнджа. Он не сможет одолеть эту прорву вампиров. Мы же тем временем расправимся с Эриком
Услышав слова профессора, Ангел сразу же устремился к Верховному магу и использовал магию света.
«Бдух!»
Мощный удар сразу же разбросал вампиров в разные стороны.
«Ааааа!!!»
Кровопийцы, что стояли слишком близко громко закричали, а их глаза начали кровоточить.
Естественно, в таком состоянии они уже не могли атаковать доктора Стрэнджа.
Несмотря на то, что они обладали определенной устойчивостью к солнечному свету, это не значит, что они получили к нему полную неуязвимость.
Увидев, что на некоторое время вампиры оказались обескуражены, Стрэндж тут же нанес удар белой магией.
Тем не мене, он не атаковал. Магия Стрэджа повалила огромное количество вампиров на землю.
Последних было слишком много, так что Верховный маг решил перераспределить силы противника.
Хотя остальные Мстители не могли летать, но это ведь не мешало им сражаться на земле?
Однако, этим ударом оказались затронуты далеко не все члены клана Крови.
Остальные, увидев, что два противника сумели нанести весьма эффективный удар, объединили свои силы и образовали пятиконечную звезду.
В тот же момент прямо над ними образовался огромный кровавый череп.
Более того, уже через мгновение доктор Стрэндж почувствовал как его жизненные силы уходят.
В какой-то момент его тело даже начало кровоточить.
Так что доктор Стрэндж решился использовать свою самую грозную силу.
Глаз Агамотто открылся и засиял зеленым светом.
«Время, замелись!»
Доктор сумел освоить мощь времени и поэтому данное заклинание далось ему относительно легко.
Зеленая волна устремилась к огромному кровавому черепу и тот попросту замер на месте.
Заметив это, вампиры усилили приток крови, однако ничего не произошло.
Правда при этом, более измождёнными выглядели как кровопийцы, так и доктор Стрэндж.
Было очевидно, что обе стороны прикладывали огромные усилия.
Разуметься, что даже Дракула, который всё ещё сражался с Тором заметил произошедшее.
Он прекрасно понимал, что нынешний Верховный маг ещё не достиг своего истинного могущества.
Ведь первый Верховный маг являлся существом уровня мульти вселенной.
С другой стороны Древняя, достигла уровня верховного бога Асгарда — Одина.
Однако, ей так и не удалось перейти на следующую стадию.
Но ситуация Стрэнджа оказалась несколько иной.
И речь даже не в природном таланте.
Всё дело в том, что после попадания в мир Мутантов что-то изменилось.
Благодаря этому, он уже обладал силами, что были недоступны Древней.
Иными словами, он владел достаточным потенциалом, чтобы превзойти свою наставницу.
Однако, это вопрос будущего.
А вот нынешний Стрэндж находился на уровне Одина.
А это значит, что на данный момент он не мог использовать полную мощь камня Времени.
Благодаря ему и заклинаниям, Стрэндж находился примерно на пятом уровне.
То есть, он не мог противостоять всем клану вампиров одновременно.
«Не беспокойтесь о маге, просто оставьте нескольких парней сдерживать его».
«Убейте профессора, он самый опасный и единственный, кто может мне навредить!»
Дракула весьма четко отдавал приказы своим сородичам.
Сейчас только профессор Х обладал достаточной мощью, чтобы нанести ему существенный удар.
Именно поэтому, Дракула хотел как можно быстрее устранить Чарльза.
Во-первых, сила самого профессора была достаточно громадной, а во-вторых, в его руках находился камень Разума.
Благодаря этому, его мощь мало в чем уступала самому Дракуле.
Так что как только Бог крови одолеет Тора, а его подчиненные — Чарльза, силы альянса фактически будут уничтожены.
Таким образом, огромное количество вампиров тут же бросились к профессору.
Капитан Америка тут же заметил происходящее и отреагировал.
Роджерс уже давно осознал всю важность Чарльза. Без него им не выиграть в этой войне.
Поэтому, он мгновенно закричал, привлекая внимание всех остальных.
«Защищайте профессора!»
Первыми этот приказ услышали Халк и Черная пантера, они тут же оказались рядом с Чарльзом.
…
На земле началась ожесточенная схватка.
Тем временем, Магнето просто парил в воздухе.
В своём наряде он выглядел крайне загадочно.
Более того, так как Эрик носил особый шлем, никто не мог прочитать его мысли.
Иными словами, никто не знал, что он задумал.
В этот момент Магнето, используя особые волны и шлем, общался с другими мутантами.
«Рейвен, что там с прислужниками Дракулы? Удалось что-то выяснить?»
«Ничего не получилось. Я пыталась завербовать нескольких, но они полностью верны Дракуле. Так что пришлось свернуть им шеи».
«Ситуация с Жабой и Ежом не лучше, они тоже полностью верны Королю вампиров. Теперь эти парни часть его армии».
«Также стоит упомянуть, что Саблезуб и остальные нашли в храме нечто весьма интересное. Это странная статуя очень похожая на Дракулу».
Глава 313. Поражение
«После того как Рейвен научилась копировать силы Дракулы, этот парень стал совершенно бесполезен.
Он, словно дикая собака, способен укусить кого угодно.
Тем не менее, вместо того, чтобы дожидаться хорошей возможности, лучше проявить инициативу, втереться в доверие и лишь после этого нанести удар.
Несомненно, эффект будет куда более значимым!»
Находясь в воздухе, Магнето размышлял над своими действиями и наблюдал за сражением внизу.
Он не мог не отметить, что правительство США совершенно не зря тратило свои деньги на Мстителей.
Последние и правда сражались довольно хорошо.
Вот только на кого на самом деле была нацелена эта команда?
Неужели их целью являлось Братство?
В таком случае Дракула, по сути, принял удар на себя.
Несомненно, на данный момент самыми шумными являлись как раз таки Бог крови и Магнето.
Разумеется, альянс атаковал самого сильного и опасного.
Если бы Братство столкнулось с подобной атакой, то оказалось бы в сложном положении.
Так что Магнето даже мог назвать его спасителем.
Однако, даже не смотря на полное уничтожение стальной армии, силам кровавого клана всё равно пришлось сражаться с Альянсом.
Более того, даже сам Дракула оказался связан боем.
Иными словами, в данный момент Храм Крови остался совершенно пустым.
Так что Магнето ничего не мог с собой поделать.
В определенный момент он просто засмеялся.
«Уничтожьте статую Дракулы!»
Не долго думая, он приказал Саблезубу нанести удар.
…
Внутри Храма Крови
Саблезуб и Джагернаут находились в огромной пещере.
Глядя на разрушения, Виктор не мог не покачать головой.
Изначально, он планировал действовать тихо, однако за ним увязался Джагернаут, а этот парень физически не мог не шуметь.
Впрочем, они всё же нашли огромный бассейн с кровью и статую Дракулы.
Несомненно, ради наполнения этого резервуара вампиры убили огромное количество людей.
Чёрт, что же твориться в этом Храме Крови?
Впрочем, у Саблезуба не было времени думать над этим вопросом.
Низшие вампиры могли нагрянуть в любой момент.
Так что ему и Джаггернауту следовало поторопиться.
Однако, как раз в этот момент он получил приказ от Магнето.
«Уничтожьте статую Дракулы!»
Услышав это, Виктор покачал головой.
После этой битвы он хотел попросить Дракулу превратить его в мутанта 5-го уровня.
Тем не менее, после уничтожения статуи, ни о каких просьбах не может быть и речи.
Впрочем, это уже не имело особого значения.
Виктор обнаружил, что теперь Магнето также может усиливать мутантов.
По крайней мере, он своими глазами видел как несколько мутантов стали значительно сильнее.
В особенности, его шокировало превращение Солнечного пятна.
Из мусора второго уровня, он всего лишь за несколько мгновений приобрел огромную мощь.
Несомненно, подобное не могло не вдохновлять.
«Тадах!»
Одним мощным ударом Саблезуб вонзил свой костяной шип в статую Дракулы.
…
В тот же момент Бог крови внезапно замер прямо посреди сражения.
Он почувствовал, что потерял источник, снабжавший его кровью.
Всё дело в том, что тело любого существа могло хранить лишь ограниченный запас крови и Дракула не являлся исключением.
Соответственно, использовать собственную кровь было слишком расточительно, кровь его подчиненных — глупо, а врагов — слишком долго.
Именно поэтому, в Храме крови создали специальный бассейн, откуда Дракула и черпал эту жидкость.
Так что сейчас, потеряв доступ к источнику, Бог крови впал в ярость. Вены на его лица вздулись.
Он тут же отправил низкоуровневых сородичей проверить, что случилось.
И именно их глазами увидел, что святыня разрушена. Он тут же воспользовался пространственным проходом, чтобы оказаться возле бассейна.
«Чёрт!»
Если враг нанёс удар в самое сердце, это могло означать только одно — предательство.
Но об этом месте знала только Сладкий сон, неужели она предала его?
Осмотрев место происшествия, Дракула вернулся на поле боя.
Тем временем Магнето, создав вокруг себя электромагнитный щит, полетел прямиком к профессору Х.
«Магнето, я убью тебя!»
Воспользовавшись исчезновением Дракулы, Тор призвал молнию и ударил Эрику в спину.
«Бум!»
«Тудух!»
Тем не менее, щит всё поглотил.
Магнето тут же повернул голову и посмотрел на разгневанного Тора.
Если бы тот атаковал в полную силу, то Эрик уже был бы мертв.
Однако, после ожесточенной битвы с Дракулой, бог грома истратил значительную часть своей мощи.
Иными словами, он больше не представлял угрозы и именно поэтому Магнето развернулся и полетел дальше.
Естественно, это ещё больше разозлило Тора.
Так что бог грома призвал свой топор. Он не верил, что мощь Магнето превосходит его собственную.
Тор намеревался идти до конца.
Однако, в этот момент появились кровавые-пространственные врата и с них вылетел Дракула.
Увидев спину Магнето, он яростно закричал.
«Эрик! Ублюдок! Ты меня обманул!»
Вот только Магнето уже успел долететь до профессора и подмигнул ему.
Ранее Чарльз совершенно не узнавал своего друга, но теперь всё понял.
Тот как обычно попросту всех дурачил, пока не добился необходимого результата.
«Эрик, я рад, что не ошибся в тебе!»
Скачав это, Чарльз вышел вперёд.
Затем он вынул камень Разума.
В тот же момент из него начала литься мощная энергия и все вампиры, кроме Дракулы, замерли.
«Стрэндж, используй камень Времени, чтобы уничтожить эту армию».
Услышав эти слова, доктор кивнул и с его груди начал литься зеленый свет.
«Ускорение времени».
Как только прозвучали эти слова, все вампиры начали стремительно стареть. Вот только под удар попал и Ангел.
Его волосы побелели, а дыхание начало становиться всё более тяжелым.
Естественно, Дракула также испытал на себе мощь камня Времени.
Поэтому, осознав, что этот бой проигран, он попросту исчез.
Глава 314. Серафим
Глядя на перемены происходящие с Ангелом, Дракула прекрасно понимал, что все это очень не хорошо.
Все дело в том, что последний не старел, а стремительно развивался. Он вот вот должен был выйти на совершенно новый уровень.
«Это не хорошо», так что внезапно исчезнувший Дракула снова появился и атаковал Стрэнджа.
Он хотел прервать заклинание, однако этот удар оказался заблокирован Тором.
Попав под удар магии времени, бог грома также стал значительно сильнее.
«Хах как же освежает! Наконец я смогу проявить всю свою мощь! Ты не Магнето, но с ним я смогу разобраться и чуть позже!»
«Ну, что давай завершим наш прерванный поединок? Теперь твоим противником буду я!»
Совершенно прямолинейно произнес Тор. Сейчас он совершенно не обращал внимания на Магнето и Профессора Х.
«Умрии!!!»
Дракула оказался невероятно зол, он не только не сумел прервать заклинание Стрэнджа, но и не мог попросту проигнорировать бога грома.
Изначально Дракула планировал снести Чарльза и освободить свою армию, а затем нанести удар по верховному магу.
Тем не менее похоже, что на этот раз его план полностью провалился.
Тем более Стэндж уже совершил что-то весьма непоправимое.
Уоррен изменился и уже никогда не станет прежним.
Бушующая энергия молодости сменилась элегантностью и спокойствием.
Более того теперь у него за спиной находилось уже шесть крыльев.
Теперь это уже не Ангел, а костяк небесного воинства Серафим!
Несомненно это создание можно было смело назвать одним из лидеров небесного народа.
В данный момент на лицо Уоррена скрывал капюшон, поэтому никто не мог видеть черты его лица.
Однако от него исходило яркое сияние.
Более того Уоррена окутывала мощная аура святости.
Несомненно он стал истинным созданием света.
Таким образом Уоррен сумел достигнуть пика шестого уровня.
По сути теперь Ангел стал воплощением бога света.
Яркий свет исходил из тела Уоррена.
Огромный череп, что все еще висел в воздухе начал покрываться трещинами.
Несомненно таким образом на него воздействовала аура Уоррена.
«Бдых!!!»
В какой-то момент огромный алый череп не выдержал и попросту рассыпался.
Разумеется, что высшие вампиры так же пострадали.
Они начали кричать и сгорать, так словно являлись не могущественными графами, а каким-то низкосортным сбродом.
Разумеется, что Мстители находящиеся на земле ошарашенно посмотрели вверх.
В тот же момент они увидели как по нему плыло восхитительное существо с шестью крыльями.
Несомненно сейчас Уоррен и в самом деле выглядел как самый настоящий бог.
Он неторопливо плыл по небу.
В данный момент все вампиры 5-го уровня оказались совершенно бессильными.
Сейчас они могли рассчитывать лишь на поддержку со стороны своего короля.
Поэтому совершенно не удивительно, что многие из вампиров превратились в летучих мышей и сбежали.
«Нееетт!!!»
Дракула прекрасно чувствовал, что количество его сородичей стремительно сокращалось.
Если все пойдет так и дальше, то клан Крови окажется полностью уничтожен.
В глазах богов все они ничтожны.
Уоррен же в данный момент выступал в качестве божественного посланника, что карал неверных.
Фактически этот кошмар который преследовал Дракулу долгие годы.
Он уже видел, что-то подобное несколько тысяч лет назад.
За ним охотилось бесчисленное небесное воинство
Ангелы раз за разом убивали Дракулу.
Так что он сумел спастись только благодаря своему бессмертию.
И вот Дракула снова столкнулся со своим наихудшим кошмаром!
…
Многие века тесные силы правили Землей.
Они повелевали всем и вся.
Никто не осмеливался бросить им вызов.
Однако в определенный момент чаша терпения небес оказалась переполнена.
После этого войска ангелов нанесли сокрушительный удар.
Мефисто, Люцифер, Дормамму и другие великие демоны объединили свои силы.
Несомненно это был один из самых темных дней, для темных сил.
На некоторое время установился хрупкий баланс.
Однако затем на Землю пришел чрезвычайно могущественный Сирафим.
Ее появление фактически стало началом конца.
Дракула едва сумел выжить в том древнем противостоянии.
И вот теперь он снова почувствовал, что небеса снова пришли на Землю.
Древний, давно забытый страх в сердце Дракулы снова пробудился.
Глядя на шестикрылого посланника небес, Бог крови даже не мог заставить себя сопротивляться.
Дракула ничего не мог противопоставить первозданной стихии.
Бог сказал, что должен быть свет и свет появился.
Иными словами именно свет являлся тем, что бог создал первым.
Именно такой свет сейчас излучал Уоррен и не существовало тьмы способной сдержать его.
Вот и настал конец.
Уоррен положил руку на голову Дракуле.
Бог крови поднял глаза и посмотрел на сияющего Сирафима, а затем превратился в черный дым и исчез.
В тот же момент из тела ангела вырвался мощный луч света и устремился в небеса.
Казалось, что господь бог громко объявляет о своем уходе.
Через некоторое время аура света вокруг Уоррена исчезла и он вернул себя изначальный вид.
Вот только в определенный момент он лишился не только света, но и крыльев.
Похоже, что он и в самом деле стал простым смертным.
Несомненно подобное не могло не ошарашивать.
Теперь все произошедшим с ним казалось не более чем иллюзией.
«Неужели наш Ангел и в самом деле настолько силен?»
Глядя на Ангела, Тор сжал кулаки.
Похоже, что ему придется еще очень много работать, чтобы заполучить схожую мощь.
Тем временем Стрэндж словно, что-то понял.
Он открыл пространственный проход и покинул поле битвы.
Стрэндж понимал, что если сумеет воплотить свое внезапное прозрение в жизнь, то сможет выйти на совершенно новый уровень.
Что же касается выживших вампиров, то они пришли в себя и попытались сбежать.
Заметив это Магнето улыбнулся и махнул рукой.
В тот же момент из земли встали поврежденные стальные боты и нанесли удар.
Как только это произошло Мстители тоже пришли в себя.
Возможно они и одержали победу на этом поле битвы, однако Храм крови, все еще наполнен низшими вампирами.
Разумеется, что с ними тоже стоит разобраться!
Глава 315. Секреты небес!
Вилла Лиги убийц.
Все это время Ли Тэ внимательно наблюдал за сражением.
Поэтому он прекрасно видел произошедшие метаморфозы.
И стоит отметить, что его и в самом деле заинтересовало несколько вещей:
Во первых это могущественные Серафим.
Во вторых тот факт, что Срэндж, что-то понял когда смотрел на руины Храма крови.
И в третьих тот факт, что Уоррен сумел самостоятельно достигнуть шестого уровня мину пятый.
Последнее удивляло больше всего. Ангел в дно мгновение совершился стремительный рывок вперед и приобрел просто невероятную мощь.
Но куда больше удивляло не это.
Даже находясь на уровне Мастер пространства, Ли Тэ не мог оценить всю мощь Серафима.
А ведь некоторое время назад ему довелось столкнуться с к лоном Мефисто.
Благодаря последнему Ли Тэ получил определенное представления на что способны существа уровня мульти вселенной.
Однако не смотря на все это, Брюс мало, что мог сказать о Сирафиме.
Несмотря на то, что сам Ли Тэ так же мог без особых усилий убить Дракулу, однако ему никогда не удасться сделать это настолько легко.
Несомненно Сирафим прекрасно контролировал энергию света. Эта стихия полностью подчинялась его воле.
Что не удивительно ведь Сирафим не только управлял светом, он сам им являлся.
Даже самые могущественные владыки тьмы могли почувствовать исходящее от него дыхание света.
Глядя на все это, Ли Тэ прекрасно понимал, что Сирафим, по сути, соединил свою собственную жизнь с энергией света.
Таким образом они оказались совершенно неразделимыми.
Разумеется, что подобное не могло не заинтересовать Брюса.
Поэтому он решил более детально изучить Уоррена.
Только так он мог разобраться в происходящем.
Так что, тяжело вздохнув, Брюс перенеся к Храму крови.
Однако там он увидел как один из стальных ботов уносит Уоррена.
Похоже, что Старк также намеревался вниматеольно изучить тело Ангела.
Иными словами у Ли Тэ появился соперник.
«Бум!»
Одним мощным ударом Ли Тэ сбил бота, а затем поймав Уоррена, вернулся в виллу.
После этого Брюс положил руку на голову Ангела и влил в него энергию.
Как оказалось, Уоррен не стал Богом света, а лишь был одержим им.
Тем не менее уходя тот все же оставил определенные воспоминания.
«Я верховный бог света — Иешуа».
«Небеса пали, высшие архангелы погибли, а Люцифер сбежал».
«Мое тело оказалось уничтожено, но моя воля все еще жива».
«Дитя в будущем именно ты станешь тем, кто возродит славу небес!»
.....
Изучив это послание Ли Тэ начал кое-что понимать.
Похоже, что Уоррен и Ванда практически стали богами.
Причем каждый из них попал под влияние более могущественного существа.
Вот только Брюс не знал чего можно было ожидать от Бога света.
Именно поэтому первым делом он проверил характеристики Ангела.
[Имя]: Уоррен Кеннет Уортингтон III (Ангел)
[Личность]: Серафим, Мутант 6-го уровня
[Способности]: Суть света (неполноценный 50.000.000 единиц энергии), Энергия света (5.000.000 единиц энергии), Крылья Серафима (4.000.000 единиц энергии), Контроль света (3.000.000 единиц энергии), Контроль льда (3.000.000 единиц энергии), Контроль молнии (3.000.000 единиц энергии), Память предков (3.000.000 единиц энергии), Божественное зрение (2.000.000 единиц энергии), Кровь ангела (2.000.000 единиц энергии), Полёт сквозь бездну (2.000.000 единиц энергии).
Изучив характеристики Уоррена, Ли Тэ оказался чрезвычайно ошарашен.
Даже не полноценная Суть света стоила 50 миллионов единиц энергии.
Глядя на эту стоимость Ли Тэ с ужасом размышлял сколько же должна стоит полноценная способность?
Поэтому Ли Тэ сразу же отказался от загрузки этого навыка и сосредоточился на других проблемах.
Очевидно, что Уорорен не потерял своей личности.
Когда Курт получил огромную мощь, его предок захватил его тело.
Тем не менее с Ангелом подобного не произошло.
Возможно, это просто различия между ангелами и демонами, а возможно, что-то иное.
Как бы там ни было, а Уоррен сумел стать мутантом шестого уровня и перешел на совершенно новую стадию.
Однако сможет ли он зайти еще дальше?
Несомненно.
Не стоит забывать, что Серафим все еще не сумел полностью освоить свою самую сильную способность.
Соответственно если или точнее когда это произойдет Уоррен станет значительно сильнее.
Однако теперь возникла еще одна существенная проблема.
Если Уоррен вернется в академию, то мощь лагеря Профессора Х, значительно возрастет.
Брюс использовал Уоррена, чтобы время от время от времени брать его под свой контроль и совершать определенный действия.
Однако после пробуждения, Брюс уже не сможет так поступать.
Более того учитывая все предыдущие усиления и камень разума, академия и в самом деле вышла из-под его контроля.
Иными словами будет намного лучше перетащить Уоррена на свою сторону.
Таким образом когда он столкнется с силами демонов, у Ли Тэ будет надежная поддержка.
После того как Брюс обидел Мефисто, он прекрасно понимал, что тот обязательно отомстит.
Поэтому Ли Тэ копил силы для следующего сражения.
Тем не менее он прекрасно понимал, что битва с Мефисто может оказаться чрезвычайно тяжёлой.
Последний обладал не только гигантской мощью, но и не соизмеримо огромным опытом.
С другой стороны Уоррен и в самом деле сможет оказать реальную помощь.
По крайней мере Серафим сможет заставить демона не делать уж слишком безумных поступков.
Подумав об этом Ли Тэ все же решил проверить свой баланс и оказался весьма шокирован.
Буквально сразу же после смерти Дракулы 3.000.000 единиц энергии превратились в 10.000.000.
Несомненно Бог крови и в самом деле обладал огромной мощью.
Разумеется, что ничего из этого не произошло не являйся Ли Тэ богом смерти.
Более того как так как Мстители все еще сражались с вампирами, баланс Ли Тэ продолжал наполняться.
Что не говори, а порой быть богом смерти весьма полезно.
Несомненно если все так и продолжится, то Ли Тэ сможет скачать очень много полезных навыков.
Однако, чтобы он мог и дальше получать энергию. Брюсу следовало поддерживать различные лагеря и соблюдать баланс.
Только в этом случае приток энергии не только не упадет, но и станет намного сильнее.
Глава 316. Одобрение пространства душ
Брюс стал настоящим богом.
После того как человек достигает уровня Вселенной, его можно считать самым настоящим богом.
Подобные создания обладают одной или сразу несколькими стихиями.
Если же говорить о следующей уровне, то это — Мультивселенная.
Чтобы войти в эту сферу, необходимо полностью овладеть доступными стихиями.
Разумеется, что существа вселенной и мультивселенной имеют возможность контролировать мир или сразу несколько.
Например, Брюс прямо или косвенно контролировал восемь пространств: Ванахейм, Альфхейм, Мидгард (Земля), Асгард, Нифльхейм, Йотунхейм, Свартальвхейм, Муспелльхейм.
Тем не менее, девятый мир, Хельхейм, всё ещё оставался недоступен.
Хель, после поражения в битве за трон Асгада, вернулась в своё царство.
Иными словами, именно она полностью контролировала Хельхейм.
Хель потеряла контроль над частью миров, от чего её сила значительно снизилась.
Тем не менее, она всё также являлась богиней смерти.
Просто теперь Хель опиралась только на один мир — Хельхейм.
С другой стороны, Тор всё ещё уступал своей сестре. Он не контролировал какой-либо из миров, однако имел достаточно огромный потенциал, чтобы достичь уровня мультивселенной.
Всё же Тор являлся потомком великой богини земли — Геи.
В прицепе, разрыв между Тором и Хель не такой уж большой.
Что же касается Брюса, то он владел многими фундаментальными силами, но не в полной мере.
Иными словами, даже обладая несколькими могущественными силами, Ли Тэ пока не сумел достигнуть уровня мультивселенной.
Однако, если говорить о классификации мутантов, то в данный момент Брюс достиг седьмого уровня.
Так, мутанты шестого уровня, такие как Дракула, уже вышли на уровень вселенной. Однако, они пока не владели своим собственным миром. Если бы у Дракулы был свой мир, то его битва с Мстителями могла закончиться огромной трагедией.
Что же касается Брюса, то сейчас ему следовало понять и осознать свои собственные силы.
Не стоит забывать, что с каждым днем угроза со стороны Мефисто всё возрастала.
Поэтому, Брюсу следовало как можно быстрее укрепить свои силы.
Раздумывая над этим, Ли Тэ достал камень Души.
Тот в свою очередь сразу же засиял ярко оранжевым светом.
Так что уже через мгновение Брюс вошел в пространство Душ.
Оказавшись в нём, Ли Тэ снова начал смотреть на окружающий мир с точки зрения бога.
Однако на этот раз, в огромной галактике звезды начали вращаться. Они больше не пребывали в статическом состоянии.
Тем не менее, души блуждали в пустоте и даже не замечали происходящего вокруг.
Естественно, Брюс в тот же момент использовал свои силы, чтобы всё изучить.
Безграничная вселенная, бесконечные звезды, движение, тишина…
По мере того как ментальные силы продолжали расширяться, сознание Брюса охватывало всё больше и больше планет.
Казалось, что сознание Ли Тэ полностью интегрировалось с этим местом.
Более того, оно начало размываться, так что он перестал понимать где он, а где вселенная.
«Чёрт, это нехорошо!» — в какой-то момент Ли Тэ словно очнулся.
Он хотел перестать расширять своё сознание, однако вихрь продолжал уносить его всё дальше и дальше.
В этот момент казалось, что он сражается против всего мира.
Так что Брюс активировал все свои силы и за его спиной сразу же появились сияющие крылья.
Из-за этого души вокруг него начали дрожать.
Они не имели возможности сопротивляться настолько огромной мощи.
«Немедленно остановись, иначе я уничтожу эту вселенную!»
В одно мгновение сознание Брюса вернулось в его тело.
Невозможно описать то, с какой скоростью это произошло.
Огромная ментальная сила практически мгновенно вернулась в тело Ли Тэ.
Лоб Брюса покрылся холодным потом. Он прекрасно осознавал, что едва не растворился в этой бесконечной пустоте.
Ли Тэ не на шутку испугался, что уже через мгновение его будет ждать нечто более ужасное чем смерть.
Это позволило ему ещё раз переоценить силу Дормамму и Мефисто. Существ, что правили огромными измерениями.
Ведь относительно небольшая вселенная камня Души только что едва не убила его.
Ещё несколько мгновений и Брюс не смог бы вернуться в своё тело.
«Хозяин…» — вдруг Брюс услышал тихий голос, доносящийся из глубины его разума.
«Так, это не механический голос системы. Что за чёрт?» — Ли Тэ оказался немного сбит с толку.
«Кто ты?»
«Хозяин, я душа».
«Чья? Моя? Или этого места?»
«Эээ… Я не уверен. Скорее всего мы с камнем души единое целое».
«Что значит не уверен? Тебя что, раньше не существовало?»
«Нет, я существовал и раньше, но … но у меня не было самосознания. Эээ … нет, хотя да. Я могу описать своё состояние только так. Однако, когда вы распространили свои духовные частицы, некоторые из них слились со мной и таким образом мы стали единим целым. Или не совсем единым … Впрочем, как бы там ни было, теперь мы можем общаться».
Брюс более-менее понимал причину и следствие, однако всё это стало для него огромным сюрпризом!
А уже в следующий момент он почувствовал, как его тело начала наполнять сила бесконечной души этой вселенной.
Глава 317. Убить Апокалипсиса
Получив одобрение пространства душ, Брюс начал поглощать его мощь.
Последняя весьма отличалась от других стихий.
Так, если остальные элементы мог использовать каждый, то для энергии души вы должны обладать определенным опытом.
Не было никаких сомнений в том, что божественная сила, которую получил Брюс могла оказаться сопоставима с другими энергиями.
Остальные божественные силы, будь то смерть или страх, являлись временными, в то время как энергия души давала постоянный приток энергии!
Однако, огромную роль в этом играло и количество душ.
На данный момент Ли Тэ мог контролировать сразу восемь миров. Однако сил хватало только на одну Землю.
Если же говорить о других мирах, то поток энергии смерти из них оставался невероятно нестабильным.
Таким образом, Ли Тэ никак не смог бы сравниться с Мефисто, который контролировал огромный мир.
Тем не менее, теперь энергия души стала для Брюса новым основным источником божественной силы.
Несомненно, после подобного Ли Тэ приобрёл невероятно огромную мощь и теперь действительно соответствовал уровню вселенной.
Прошло несколько часов. После поглощения энергии души, мощь Брюса значительно подскочила.
Благодаря этому, тело Ли Тэ также в значительной степени укрепилось.
Возросла и чувствительность. Теперь Брюс мог чувствовать параллельные вселенные и проникать в них.
Осознав насколько сильнее он стал, Ли Тэ отправился к планете, что служила тюрьмой для Апокалипсиса.
Проверив всё вокруг, Брюс понял, что древний мутант превратил всю планету в бесконечную пустыню.
Подняв глаза, он увидел тонкие полосы желтого песка, отражающие небо и землю. Всё оказалось окрашено в темно-желтый цвет.
Планета оставалась совершенно безжизненной. На ней жил лишь Апокалипсис в своей пустыне.
Тем не менее, если Мефисто изначально оказался один на всей планете, то древний мутант попросту изгнал все остальные души.
Последние имели полное право выбирать, где жить и поэтому совершенно свободно перемещались по всей вселенной.
Так что не совладав с Апокалипсисом, они попросту ушли.
Что же касается древнего мутанта, то он попросту превратил свою тюрьму в более привычное для себя место. Именно поэтому планета превратилась в огромную пустыню.
Разумеется, что Апокалипсис сразу же почувствовал приближение Брюса.
Так что когда Ли Тэ вошел в пирамиду, древний мутант сразу же спросил:
«И что ты собираешься со мной делать?»
Услышав это, Брюс слегка удивился, тем не менее он не собирался менять свои планы.
«Система, загрузи Стихийное бедствие».
«Пип, загрузка завершена. Вы получаете — Стихийное бедствие!»
Лишь выслушав сообщение, Ли Тэ сумел осознать всю мощь этой способности.
После этого, Брюс ни минуты не колеблясь, обрушил на Апокалипсиса невероятно сильный удар.
«Пип, поздравляю, вам удалось успешно убить древнего мутанта Апокалипсиса. В качестве награды вы получаете 3.000.000 единиц энергии».
Однако, кроме этого Ли Тэ также сумел получить и огромное количество энергии смерти.
Но самое главное, он сумел заполучить и многолетний опыт древнего мутанта.
Эти воспоминания помогли ему освоить только что загруженную способность.
Также Ли Тэ почувствовал, что энергия света и тьмы в его теле стали более активными.
После смерти Апокалипсиса, его влияние на планету исчезло и она начала возвращать себе изначальный вид.
Благодаря этому, уже через определенное время всё вернётся на круги своя.
Брюс же решил покинуть пространство душ и вернулся на Землю.
Однако после этого он более внимательно проверил воспоминания Апокалипсиса и обнаружил тайную лабораторию.
Последняя оказалась заполнена бутылками и банками с различными человеческими органами. Также повсюду висели таблицы с графиками проведения экспериментов.
Большинство из них относились к мутантам.
Очевидно, это был ещё один «Ад» на подобии Алькатраса.
Однако, если за последним стояли люди, то этой лабораторией командовал Синистер.
Он в одиночку развил генную инженерию до невероятно высокого уровня.
Сейчас он как раз занимался созданием клонов.
Изначально, Синистер являлся всего-лишь экспертом в области генетики. У него не было никаких способностей. Однако, Апокалипсис полностью раскрыл его потенциал.
Тот хотел использовать Синистра, чтобы превратить людей в мутантов. Однако, он и представить себе не мог, что на самом деле Злыдень был готов предать его фактически в любой момент.
Его нынешний проект, это клонирование Людей Х.
В особенности Синистер хотел создать мутанта, что объединит в себе гены Циклопа и Феникса. Он надеялся, что это создание сумеет уничтожить древнего мутанта.
Вот только к этому моменту Брюс уже устранил Апокалипсиса.
Вот только как раз в тот момент, когда Брюс использовал свои способности, чтобы найти Синистера…
«Кто ты? Как ты сюда попал?» — в лаборатории внезапно появилась красивая рыжеволосая женщина. Она очень походила на Джин.
Женщина сразу же высвободила телепатические способности и подняла огромное количество различных объектов.
Глава 318. Синистер и Красная Королева
«Привет, красавица, не волнуйся. Я друг Синистера».
Во время этого разговора Брюс прикоснулся к телу рыжеволосой красавицы и открыл ей характеристики.
[Имя]: Мэделин Дженнифер Прайор (Красная королева)
[Личность]: Мутант 5-го уровня, идеальный клон.
[Способности]: Суть феникса (4.000.000 единиц энергии), Телепатия (1.200.000 единиц энергии), Мощь разума (1.200.000 единиц энергии), Исцеляющий фактор (1.000.000 единиц энергии).
Увидев информацию о Красной Королеве, Брюс оказался ошарашен гениальности Синистера.
Не будет преувеличением сказать, что Красная королева, это бог выращенный в пробирке.
Все это заставило Брюса задуматься сможет ли Синистер вырастить целю армию Фениксов.
Пробудившаяся Джин способна полностью уничтожить Мстителей. Тогда какой же ущерб способна нанести группа Фениксов?
«Мэдлин, не слушай эту чушь, я его даже не знаю».
В этот момент вошел Синистер. Его глаза сияли темно-красным светом, а в во лбу находился кристалл. Все это придавало ему весьма злобный вид.
Когда Красная Королева услышала Синистера, то больше не колебалась.
Из ее тела вырвалась мощная ментальная энергия способная полностью разрушить планету.
Затем она превратилась в пылающего феникса и бросилась к Брюсу.
Из-за ее мощь вся лаборатория превратилась в руины.
Увидев, что хочет сделать Красная Королева, Синистер создал вокруг себя защитное
поле. Более того он в тот же момент выпустил в сторону Брюса мощную волну.
Несомненно эти двое пытались убить Ли Тэ первым же ударом.
В глазах Синистера подобную атаку мог выдержать разве, что Апокалипсис.
Так что он рассчитывал сначала ранить противника, а лишь затем начать задавать вопросы.
Идея была хорошо, но Брюс лишь слегка улыбнулся и даже не стал уклоняться.
Несомненно подобная атака не представляла для него какой-либо угрозы.
Он протянул палец и слегка посмотрел перед собой.
В тот же момент все пространство разбилось словно стекло.
Из-за этого две мощные атаки попросту рассыпались.
Брюс же совершенно спокойно стоял и смотрел вперед.
Несомненно человек способный одним пальцем разрушить пространство и в самом деле ужасал.
В глазах Синистера, Брюс походил на непреодолимую гору.
Даже Апокалипсис не обладал такой силой.
В этот момент Синистер отреагировал и выкрикнул: «Стой, это ты убил Апокалипсис!
Мэдлин, держи его, я уйду первым».
После этих слов камень во лбу Синистера вспыхнул красным светом.
Тот же свет вспыхнул и в глазах Красной Королевы. Затем она начала добросовестно выполнять приказ.
Ее мощь феникса мгновенно опутала Ли Тэ.
Увидев это, Брюс решил больше не терять время.
Он использовал ментальные силы, чтобы поймать этих двоих.
Разумеется, что последние начали сопротивляться, но их усилия оказались совершенно тщетными.
Хотя Красная Королева обладала силой феникса, но она являлась лишь копией.
Именно поэтому она не могла одолеть Брюса.
Тем временем Брюс воспользовался своими силами, чтобы вырвать из этих двоих воспоминания.
Выяснилось, что Синистер, на самом деле, прожил более ста лет. Он верил в генетические исследования и ставил на себе эксперименты еще до встречи с древним мутантом.
Исследуя гены других людей, он сумел предсказать появление огромного количества мутантов.
Однако ему так никто и не поверил.
Ни академические круги, ни правительства. Именно поэтому он и пробудил Апокалипсисса.
Тот в свою очередь высоко оценил потенциал Синистера и подарил ему невероятно огромное долголетие.
Тем не менее из-за нехватки энергии Апокалипсис снова погрузился в глубокий сон.
Что же касается Синистера, то он не знал, что пирамида способна перерабатывать солнечный свет. Поэтому Злыдень попросту сбежал.
Тем не менее все эти годы Синистер упорно изучал мутантов.
Ради этого он постоянно поддерживал контакты с Страйкером. Благодаря этому ему удалось заполучить массу ценной информации.
Так что со временем Синистер начал изучать возможность наделить одно существо сразу несколькими мощными способностями.
Росомаха, Феникс, Циклоп…
Он досконально изучил многих мутантов.
Иными словами Феникс являлась далеко не единственным идеальным клоном.
В хорошо защищенном подземном резервуаре были запечатаны клоны Циклопа, Росомахи и других.
Очевидно, что Брюс прервал нечто весьма важное.
Синистер готовился совершить нечто действительно огромное.
Если ему удасться заполучить гены Магнето и профессора Х, то сумеет стать более смертоносным чем Дракула. Иными словами установление его контроля над всем миром лишь вопрос времени.
Естественно, что правительство ничего не знало о планах Синистра.
Глава 319. Не бойся, я хороший человек
Внутри подземной секретной лаборатории Синистера.
Брюс смотрел на ряды огромных резервуаров с клонами.
Циклоп, Росомаха, Айсмен и многие другие.
На первый взгляд, это уже полноценная армия, тем не менее Брюс знал, что они ещё не созрели.
Если их выпустить сейчас, то их гены потеряют стабильность и они попросту умрут.
Так, согласно записям Синистера, один из клонов Феникса умерла естественной смертью, прожив всего-лишь неделю.
По сути, Красная королева стала первым по-настоящему успешным клоном.
На основе её генов Синистер создал красный кристалл и интегрировал его в своё тело.
Благодаря этому, Злыдень получил возможность использовать телепатию и контролировать созданных им клонов.
На протяжении 100 лет, Синистер улучшал свои силы и готовился бросить вызов Апокалипсису.
Он делал это, так как боялся, что древний мутант может забрать у него долголетие.
Ради этого Синистер даже изобрёл мощное устройство, способное блокировать ментальное сканирование и прочие радары.
Тем не менее, скрываться постоянно он не мог, так как любая научная деятельность требовала огромных ресурсов.
Иными словами, этот безумец каким-то образом умудрялся вести скрытный образ жизни и при этом зарабатывать деньги на продаже различных вещей.
К счастью, он ничего не знал о существовании существ уровня Вселенной.
В противном случае, даже у такого безумного ученого как Синистер могли опуститься руки.
Хотя, такой человек как Злыдень мог бы попытаться изучить даже самого Создателя.
Можно сказать, что безумный ученый и бесконечная жизнь это действительно ужасающая комбинация.
Несомненно, Злыдень весьма заинтересовал Брюса.
Хм, может ему стоит завербовать этого безумца?
Лига убийц определённо получит много преимуществ.
Думая об этом, Брюс открыл характеристики Синистера.
[Имя]: Натаниэль Эссекс (Мистер Синистер, Злыдень, Носферату, Бледный человек)
[Личность]: Мутант 5-го уровня, Гениальный ученый.
[Способности]: Исцеляющий фактор (1.500.000 единиц энергии), Телепатия (1.200.000 единиц энергии), Мощь разума (1.200.000 единиц энергии), Ударная волна (1.200.000 единиц энергии), Поглощение энергии света (1.200.000 единиц энергии), Гений (300.000 единиц энергии), Знания генетики (300.000 единиц энергии).
Синистер не владел способностью, что могла бы связать его со вселенной. Тем не менее, все его навыки обладали действительно огромной мощью.
Если бы благодаря Брюсу Апокалипсис не стал мутантом шестого уровня, то определенно мог бы проиграть Синистеру и Красной королеве.
Тем не менее, после вмешательства Ли Тэ ситуация в значительной степени изменилась.
Снова посмотрев на клонов, Брюс махнул рукой и перенёс всю лабораторию в Пространство душ.
Он чувствовал, что Синистер сможет достичь чего-то невероятного, если изучит копию Мефисто.
Через некоторое время Злыдень сначала увидел оранжевый свет, а затем понял, что парит в бескрайнем космосе.
Более того, сейчас он чувствовал словно смотрит на мир со стороны бога.
Тем не менее, при этом Синистер не узнавал расположение всех этих звёзд.
«Ого неужели, это маленькая вселенная.
Интересно, а каким уровнем технологий нужно обладать, чтобы создать подобное?
Хм, а почему я всё ещё дышу, я же в вакууме?» — в голове Синистра возникли тысячи вопросов.
В это время его охватила сила души и мгновенно телепортировала на планету, где находился Мефисто.
Тот в свою очередь посмотрел на незваного гостя и несколько равнодушным голосом сказал:
«Человек, если не хочешь умереть, то покинь это место».
Вот только Синистер, словно, не услышал его.
Или если говорить точнее, то он не обратил на его слова никакого внимания.
«Не может быть!
Это же Легендарный демон! Но почему он такой огромный»
Наплевав на опасность, Синистер попытался коснуться ног Мефисто.
«О, у него очень высокая температура тела. Наверное, несколько сотен градусов!»
После этих слов Злыдень достал пинцет и попытался оторвать от демона кусочек кожи.
«Тебе что, жить надоело?!» — увидев подобную наглость Мефисто пришёл в ярость.
Этот странный человек не только не испугался, но и без всякого разрешения начал его изучать. Но ведь это же нелепо?!
Так что подняв ногу, Мефисто решил попросту раздавить наглеца.
Но затем рядом со Злыднем появился Брюс.
Вместе с ним возникла не только Красная королева, но и целая лаборатория.
Увидев, что Мефисто поднимает ногу, Брюс холодно усмехнулся. Он махнул рукой и могущественного демона связала огромная цепь.
В тот же момент Мефисто ещё сильнее воспылал от гнева. Однако, ничего сказать он не мог, так как его рот попросту не открывался.
Брюс больше не обращал на него внимания и подошел к Синистеру.
Тот в свою очередь с некоторым подозрениям посмотрел на Ли Тэ.
«Не бойся, я хороший человек»
Сказав это, он подошёл и охлопал Синистера по плечу, а затем отправил ему воспоминание о гибели Апокалипсиса.
Глава 320. Профессор Икс становится Богом
«Апокалипсис мертв?» — с некоторым удивлением произнес Синистер и посмотрел на Брюса.
«Да, я его убил, поэтому можешь больше не прятаться», — говоря эти слова Ли Тэ пытался при помощи телепатии посеять в разуме Злыдня семя верности.
Тем не менее он был уверен, что по отношении к Синистру нельзя быть уверен ни в чем.
Апокалипсис стараясь завоевать лояльность Злыдня очень сильно ему помог.
Но в результате Синистр всю жизнь пытался освободится от влияния древнего мутанта.
Иными словами Апокалипсис совершил массу ошибок. Разумеется, что Брюс не собирался наступать на те же грабли.
Впрочем, он особо не спешил.
Так что решив некоторые вопросы, Ли Тэ забрал Красную королеву и покинул пространство душ.
.....
Лас-Вегасе. Казино Брюса.
Брюс посмотрел на Белую Королеву, одетую в яркое и откровенное белое платье и произнес.
«Эмма, это Мадлен, мутант, который поможет нам сражаться против профессора Икс и Магнето.
Она важный козырь лиги убийц, но не раскрывай ее
существование до критического момента».
«Хорошо», — сказала Белая Королева, а потом с улыбкой подошла и взяла Брюса за руку. После чего тихо прошептала.
«А с пианино все будет в порядке?» Услышав этот вопрос, Брюс несколько странно посмотрел на нее.
С другой стороны Красная королева увидев выражение лица Ли Тэ все сразу же поняла.
«Эмма, я не Джин Грей. Я ее клон. Если хочешь можешь называть меня Красной Королевой»
«Как?», — несомненно Белая королева не ожидала подобного ответа. Она начала тут же внимательно рассматривать Красную королеву, так что та даже покраснела.
«Эмма прекрати», — видя, что Красная Королева не может терпеть подобное внимание и поэтому остановил ее.
«Она ведь тоже живой человек, так что если хочешь, что-то узнать, то просто спроси.
Кроме того, даже не думай учить ее чему-то плохому… «, — сказав это Брюс исчез.
Покинув казино, Брюс обнаружил, что его слова не особо повлияли на Эмму. Она снова продолжила донимать Красную королеву.
А ведь эти двое должны были стать подружками Циклопа и даже родить ему детей.
Однако из-за его вмешательства этого не произойдет.
Соответственно, любовь Циклопа оказалась практически полностью монополизирована Брюсом.
«Что ж надеюсь, что ничего плохого не случится».
После этих размышлений Брюс снова исчез.
......
Ночь. Академия для одаренных детей.
Комната Чарльза …
Профессор смотрел на Камень Разума. Он решил попробовать что-то новое.
Своим разумом Чарльз чувствовал что прикасался лишь к небольшой частичке огромнейшей мощи.
После того как пробудились его силы, голова профессора работал лучше чем копьютер.
Более того благодаря тренировкам в белой магии, Чарльз приобрел возможность покидать свое тело.
Однако сделав это, профессор понял, что способен использовать магические силы и вне своего тела.
Фактически, нынешний профессор Икс стал намного сильнее.
После битвы с Дракулой, Чарльз достиг уровня полубога.
Разумеется, что профессор очень сильно заинтересовался красным камнем. В то же время исчезновение Ангела нанесло мощный удар.
Чарльз не понимал каким образом Уоррен пропал. Несомненно в этом замешан кто-то действительно могущественный.
Чарльз не хотел, чтобы все повторилось и поэтому усердно тренировался.
«Я должен добиться успеха!» — Профессор Икс громко вдохновил, а затем вложил всю свою ментальную энергию в камень разума.
После этого яркий свет залил всю комнату. Из-за этого все окна ярко засияли.
Настолько яркая вспышка разбудила многих учеников, так как она мало чем уступала солнцу.
Они подошли к окнам и посмотрели на кабинет профессора.
Логан, как самый чувствительный, уже в первые мгновения помчался к профессору.
Он подумал, что с Чарльзом что-то случилось. В результате когда дверь оказалась открыта, Росомаха увидел просто незабываемую сцену.
Профессор висел в воздухе, а его тело сияло золотым светом. Причем настолько ярким, что на него было довольно тяжело смотреть.
Аура Чарльза становилась все более мощной.
«Логан, не волнуйся. Я в порядке», — в этот момент слова прозвучали прямо в голове Росомахи.
В то же время все остальные услышал схожий голос.
«Не стоит переживать, идите отдыхать», — ласково сказал профессор.
В этот момент даже те кто спал почувствовал появление нового могущественного мутанта. Тем не менее так как он не излучал злобы никто из них не проснулся.
Феникс даже слегка улыбнулась, когда почувствовала эту ауру.
Она знала, что профессор наконец сделал решительный прорыв.
Однако потом девушка нахмурилась, так как почувствовала крайне злобную энергию.
Она вызывала у Феникса чувство отвращения.
Эта энергия очень сильно отличалась от ауры профессора, но Джин чувствовала, что между ними определенно существовала какая-то связь.
Глава 321. Рождение Натиска
«Логан, я в порядке. Можешь возвращаться», — в голове Росомахи снова прозвучал голос профессора X.
Естественно, что Логан ему верил и поэтому уже приготовился вернуться в свою комнату. Однако, в этот момент его звериный инстинкт завопил о приближающейся опасности.
Казалось, что кто-то хотел убить его. Росомаха тут же развернулся и увидел, что золотой свет исчез и вместо него появилась кромешная тьма.
Глаза Чарльза смотрели на Росомаху и видели в нём только добычу.
«Чарльз, что с тобой?» — сказав это, Логан тут же выпустил когти.
Но прежде чем он успел что-то сделать, его пленила огромная ментальная мощь.
После этого зрачки Логана стали черными. По сути, он превратился в марионетку.
«Отпусти его, монстр», — вдруг возле окна раздался холодный голос.
Феникс, одетая в красное, влетела прямо в комнату.
«Я не монстр. Меня зовут Натиск. О, я ведь тебя знаю. Ты Феникс», — прозвучал весьма равнодушный голос профессора.
«Неважно, кто ты. Выметайся из тела Чарльза, или я убью тебя», — после этих слов лицо девушки засияло красными пятнами.
«Перестань притворяться, ха-ха!» — однако Натиск внезапно рассмеялся.
«В твоём теле явно прячется такая же чистая, темная личность, как я. Не сдерживай её, позвольте ей выйти!»
После этих слов Натиска, Феникс слегка нахмурилась, а затем услышала внутри себя голос: «Быстрее выпусти меня, выпусти меня!»
Феникс прекрасно знала себя. Она понимала, что не может позволить своей темной стороне вырваться наружу.
«Профессор — человек, которого я уважаю больше всего. Я спасу его. Даже если Темный феникс пробудится, мы все равно убьём тебя».
«Ха-ха, ты ошибаешься. Хотя я назвал себя Натиском, это не значит, что я убью Чарльза», — сказав это, он указал себе на голову.
«Как и твой Тёмный Феникс, я тоже вторая личность Чарльза.
Можешь считать меня его обратной, темной стороной.
Но несмотря ни на что, мы с Чарльзом живём вместе. Ты думаешь я настолько глуп, чтобы убить себя?»
Услышав эти слова, Феникс нахмурилась. «Что бы ни случилось, ты должен покинуть это тело. Я знаю, что ты можешь это сделать».
Вот только Натиск пожал плечами: «Что, если я скажу нет?»
«Тогда я просто убью только тебя!» — в тот же момент Феникс бросилась к профессору.
Высокая температура, тут же обожгла его тело.
«Стой … так ты сожжешь мою душу».
Темные глаза профессора начали постепенно уменьшаться и в них появилось такое же пламя, как у Феникса.
Он знал, что она убьёт как его, так и профессора. Однако потом, при помощи Ванды, девушка могла использовать силу Светлого феникса и воскресить Чарльза.
«В этом случае, всем пока!», — как только прозвучали эти слова, от тела профессора отделилась черная душа.
Её лицо постоянно менялось. Некоторое время Натиск был похож на профессора Икс, но затем приобрёл облик Магнето.
Он пристально посмотрел на Феникс, словно мог видеть её насквозь.
«М-да не повезло тебе, но по крайней мере, я теперь свободен».
Сказав эти слова, Тёмному фениксу, Натиск тут же начал исчезать.
«Хахахаха…»
После его ухода, в комнате профессора всё ещё звучал дикий смех.
У Феникс была сила, чтобы преследовать его, но в этот момент её темная суть пробудилась и попыталась взять верх. Так что её тело стало полем битвы.
Из-за этого девушка начала неудержимо дрожать.
«Джин … Что с тобой?», — Росомаха первым пришел в себя и успел подхватить падающую на землю девушку.
Он поспешно помог ей встать. Но ясность в глазах Джин появилась только спустя долгое время.
«Логан, я в порядке. Этот Натиск очень отвратителен. Он всё это время подглядывал за нами», — с горечью сказала Феникс.
«Выходит, он знает слабые стороны каждого из нас».
Хотя Росомаху контролировали, он четко знал, что произошло.
«Да, он прятался слишком глубоко. Я даже не подозревал о его существовании… «, — Профессор тоже встал на ноги.
Как только прозвучали эти слова все обеспокоено посмотрели друг на друга.
......
Через три дня…
Бюро исследований и разработок Sentinel.
«Кхм…» Боливар Траск прочистил горло, а затем произнёс: «Господа, прервитесь на мгновение».
Своими словами он привлёк внимание всех присутствующих.
Его рост создавал определенные неудобства, даже сейчас ему приходилось стоять на возвышении, чтобы его могли увидеть.
Однако сегодня рядом с ним стоял лысый мужчина, которому никто не мог посмотреть в глаза.
Если бы в этом помещении оказались Люди Х, то могли бы сказать, что этот человек похож на Чарльза.
Тем временем Траск указал на лысого мужчину и глубоким голосом произнес.
«Позвольте представить вам, это новый директор Исследовательского бюро, мистер Чарли».
«Отныне он будет ответственным лицом и каждый должен выполнять его приказы», — после этого Траск сразу же ушел. Именно поэтому никто не заметил как в его глазах вспыхнул темный свет.
Чарли посмотрел на всех, а затем отдал свой первый приказ.
«Начиная с сегодняшнего дня, помимо продолжения разработки программы Стражи, мы также будем развивать еще один проект», — сказав это, Чарли остановился и посмотрел на всех присутствующих.
Люди же почувствовали, что этому человеку нельзя не подчиниться.
Ведь в противном случае они попросту умрут.
А тем временем Чарли покачал головой и продолжил. «Я называю этот план Дикая атака!»
Глава 322. Дорога к мести
«Цель проекта «Дикая атака» заключается в том, чтобы создать костюм, который подобно Стражу сможет свободно поглощать энергию.
Мы назовем его — Броня Натиска
Благодаря этому доспеху обычные люди смогут преподать высокомерным мутантам очень хороший урок», — говоря эти слова Чарли мечтательно улыбнулся.
«Да, мутанты слишком высокомерны. Мы можем полностью подавить их с помощью нашей брони».
В этот момент некоторые ученые весьма искренне поддержали этот проект.
«Но… как человеческое тело сможет выдержать сильное энергетическое поле внутри такой брони?» — спросил один из ученых.
«Давайте будем решать проблемы по мере их поступление. Чтобы избежать излишних рисков я буду тем, кто проведет все испытания костюма», — совершенно бесстрашным голосом произнес Чарли.
«Если мое тело может выдержать, значит никаких проблем не будет».
«Это… .» — услышав эти слова ученый потерял дар речи.
Несомненно это было очень смело. Однако с другой стороны и крайне глупо. Правда каждый мог увидеть, что их новый шеф был готов отдать свою жизнь ради достижения поставленной цели. Что не говори, а подобное достойно уважения.
Так что услышав слова Чарли другие ученые кивнули.
Неудивительно, что правительство поставила во главе их компании настолько преданного человека.
Тем временем Чарли внимательно смотрел на ученых.
«Этих людей и в самом деле очень легко обмануть», — подумал он.
Так называемый Чарли, это Натиск, которому все же удалось сбежать из академии.
Первым делом он отыскал подходящего человека и стерев его самосознание захватил тело.
Он не мог провернуть подобный трюк с профессором так как тот обладал слишком огромной мощью.
Более того именно из-за силы Чарльза, Натиск не осмеливался хоть как-то проявлять себя.
Он мог действовать лишь на подсознательном уровне, подталкивая Чарльза к принятию нужного решения.
Однако так как профессор довольно часто контактировал с Магнето, Натиск сумел получить шанс войти в ментальный мир Эрика.
Поглотив темную сторону Магнето, он успешно объединил их сознание.
Именно это слияние позволило Натиску приобрести весьма внушительную мощь.
Можно сказать, что он стал комбинацией двух сильнейших мутантов.
Благодаря этому Натиск сумел начать более эффективно влиять на профессора.
Именно благодаря его влиянию из тени Брюсу пришлось покинуть академию.
Натиск стимулировал эмоции Чарльза заставляя последнего злится.
В противном случае профессор предпочел бы попросту заметь произошедшее и найти оптимальное решение для всех.
Зачем все это Натиску? Тут все довольно просто. Как чисто ментальное существо он обладал огромной чувствительностью.
Благодаря этому он сумел понять, что Брюс обладает чрезвычайно огромной мошью.
Поэтому Натиск начал переживать, что Ли Тэ его обнаружит и уничтожит.
Он был настолько напуган, что даже рискнул использовать профессора, чтобы прогнать Брюса.
Однако потом произошло нечто действительно неожиданное. В руках Чарльза оказался камень разума.
Став богом, профессор Икс мог совершить полное духовное преобразование. Тогда он обязательно обнаружит Натиска.
Поэтому прежде чем это произошло, тот начал действовать первым.
Натиск воспользовался моментом и вступил в решающую битву с главным сознанием
профессора.
Если бы профессор стал богом, то и он должен получить божественную мощь.
Благодаря эффекту неожиданности Натиск сумел получить преимущество и начал пожирать разум Чарльза изнутри.
Однако в этот момент появилась Джин и прервала его.
Результат оказался очевиден, он проиграл!
В определенный момент Натиск попытался выманить Темного феникса, чтобы поглотить его.
Однако и в этом случае он потерпел фатальное поражение.
Натиск сбежал, но он понимал, что рано или поздно его найдут. Это может быть как профессор, так и Ли Тэ.
Именно поэтому сейчас Натиск, при помощи ученных создавал себя чрезвычайно прочную оболочку.
…
США, Вашингтон, ЩИТ…
Ник Фьюри он же директор ЩИТа, активировал специальный передатчик.
Последний выглядел вполне обыденно, но обладал огромной мощью и мог использоваться для передачи сообщений между галактиками.
Несомненно он во много раз превосходил технологии Земли.
Пииип …
Как только передатчик оказался активирован, Фьюри услышал женский голос.
«Ник, раз ты вышел на связь, значит на Земле произошло, что-то действительно серьезное?»
«Да, Кэрол. На этот раз мы столкнулись с неразрешимой проблемой и нуждаемся в
твоей помощи».
Бип!
Другая сторона повесила трубку.
Через десятки минут…
Капитан Марвел держа в руках оранжевого кота, сидела напротив Фьюри в своем облегающем боевом костюме.
«И так Ник, в чем проблема?»
«Значит, сразу же к делу. Хорошо, ну, что же наши дела обстоят следующим образом … «.
Первым делом Ник рассказал Кэрол о войне с вампирами, а затем сказал: «Мы ничего не можем сделать с Магнето. Все наши технологии уязвимы перед магнетизмом.
Тони уже начал создавать особую броню, а в будущем обезопасит своих ботов керамикой и защитит их от магнетизма.
Однако на все это необходимо время».
«Вот только чаша терпения правительства по отношению к Братству достигла своего предела. В особенности после того как Магнето начал набирать новых членов. Он расширил сферу влияния и теперь добывает ресурсы, чтобы запустить свой собственный спутник … »
Услышав это, капитан Марвел отпустила кота и встала.
«Понятно, Вы хотите, чтобы я одолела Магнето?»
Глава 323. Капитана Марвел наносит удар.
«Не переживай, я со всем разберусь», — после этого Кэрол взлетела в небо и направилась к Алькатрасу.
Последний после уничтожения тюрьмы, полностью принадлежал Братству.
«Эх, Кэрол, было бы намного лучше, если бы ты научилась слушать».
После того, Капитан Марвел улетает, Фьюри подошел к дивану и поднял, казалось бы, безобидного оранжевого кота.
Глядя на него директор ЩИТа кое-что вспомнил и поэтому не мог не начать волноваться.
Во время одного из вторжений ему довелось вступит в схватку с ужасающим монстром.
Результат оказался весьма плачевным. Ник полностью проиграл оранжевому коту.
С тех пор прошло довольно много времени, но одно осталось неизменным.
После этого инцидента Фьюри перестал судитть о тех или иных вещах по их внешнему виду.
В тот раз безобидная оранжевая кошка оказалась экстремально опасным существом флеркерном.
Безобидное с виду создание могло проглатывать существ чей размер был намного больше чем они сами.
Да что там им даже проглотить параллельную вселенную не составит труда…
В прошлый раз Фьюри весьма жестко поплатился за свою небрежность.
Он лишился одного глаза и теперь уже никогда не верил первому впечатлению.
.....
Алькатрас…
Страна-мутант…
Магнето посмотрел на магнетитовые жилы перед собой и удивился.
Ему казалось, что пребывание в этом месте значительно усилило его мощь.
Сейчас же он прекрасно понимал, почему это произошло.
Когда он открыл подземные жилы, то вошел в полный восторг.
Таким образом, независимо от того, кто нападет на Алькатрас он сможет выстоять.
Эту руду Магнето мог использовать в качестве оружия.
Как раз когда он планировал, где спрятать эту руду, к нему подошел Санспот и мягко сказал: «Босс, я чувствую, что к нам приближается, что-то мощное. Что-то что обладает огромным запасом энергетии».
«Тор или Циклоп? С какого направления?» — Магнето сразу стал серьезным, когда услышал эти слова.
Эрик знал, что любо кто решится их побеспокоить должен обладать огромной силой. А среди Мстителей и Людей Х только эти двое представляли наибольшую угрозу.
«Ни тот, ни другой. Сэр я видел как эти двое поглощают энергию и на этот раз мы столкнемся с чем-то более могущественным».
«Даже так. Хм, тогда мне действительно стоит встретится с этим человеком. Тому кто создает проблемы братству необходимо преподать болезненный урок … » — холодным голосом произнес Магнето.
Он надел шлем и вместе с Санспот взмыл в небо. Затем Магнето создал вокруг них магнитный щит.
Так что через некоторое время они увидели энергичною блондинку.
Увидев встречающую делегацию, девушка остановилась в десятках метров от них и небрежно
сказала: «Привет, а кто-нибудь из вас знает Магнето?»
Услышав этот вопрос, Санспот немного смутился.
Может она не в себе? Ее встречает Магнето, а она спрашивает знают ли они Магнето?
«Хех», — Магнето же сердито улыбнулся.
Похоже, что эта особа примчалась сюда даже не разобравшись в ситуации.
Магнето почувствовал, что этой даме стоит преподать хороший урок.
Хрусь.
Сотни тонн стали, претерпели деформацию и выскочили из-под земли.
Они тут же разделились и сформировали вокруг Магнето весьма странный узор.
Капитан Марвел, увидев эту сцену, наконец отреагировала.
«Магнетизм. Значит ты Магнето?»
«Хмм!» — магнето слегка сомкнул губы, а его глаза посмотрели на Капитана Марвела, как
на ядовитую змею. Затем он слегка поднял пальцы.
После этого несколько клинков полетели в сторону Капитана Марвел.
Однако та уклонилась и без всякого страха включила режим двойной звезды.
Бурная энергия вырвалась наружу и устремилась вперед.
«Что-за?!» — в какой-то момент все последующие клинки оказались полностью уничтожены.
«Эта дама действительно очень сильная!» — Санспот увидев ауру Капитана Марвел, инстинктивно почувствовал, что у них возникли серьезные проблемы.
Он сразу же активировал свои способности и его тело оказалось охвачено пламенем.
Бум!
Тем временем Капитан марвел высвободила мощь, что могла бы совершенно спокойно уничтожить огромный астероид.
Сразу же после этого щит созданный Магнето оказался подвержен огромной нагрузке!
Глава 324. Воссоединение
Произошла ужасная вещь. Щит, созданный Магнето, деформировался и оказался практически полностью разрушен.
А ведь даже Тор не мог этого сделать.
«Эта женщина какой-то монстр, способный уничтожать планеты?» — Магнето смотрел на Капитана Марвел, которая буквально уничтожила его защиту.
«Похоже, мне стоит что-то придумать, иначе меня в самом деле могут убить», — раздумывая над этим, Магнето ткнул пальцем в землю.
Он вытащил ещё больше руды и бросил её в Капитана Марвел. Тем не менее, та сумела всё уничтожить.
Правда это было лишь для отвлечения внимания. На самом деле Магнето сделал всё возможное, чтобы поймать её.
Увидев, что девушка на некоторое время обезврежена, Эрик тут же активировал устройство связи, встроенное в его шлем.
«Брюс, мне нужна твоя помощь. Какая-то сумасшедшая баба хочет меня убить».
Тем временем, Капитан Марвел сумела вырваться из ловушки.
Как только она сбежала, из её тела вырвался невероятно могущественный свет.
Она обладала куда более огромной мощью чем Тор.
…
В штаб-квартире Лиги убийц …
Как раз в этот момент Ли Тэ помогал Красной Королеве научиться использовать мощь Феникса.
Получив сообщение от Магнето, он сразу же проверил ситуацию на острове Алькатрас.
«Продолжай тренироваться, мне нужно отойти на некоторое время», — как только прозвучали эти слова, он тут же исчез.
Когда же он появился снова, то увидел, что щит Магнето уже практически разрушен.
Тем не менее, Эрик всё ещё оставался спокоен. Он не терял голову даже в подобной ситуации.
Правда, его слегка посиневшее лицо демонстрировало, что силы Магнето практически иссякли.
Тем временем, Капитан Марвел положила руки на бедра и посмотрел в сторону Брюса.
«О, ещё кто-то захотел получить по шее», — сказав это, она мгновенно сократила расстояние между ними и нанесла удар в голову.
Брюс посмотрел на Капитана Марвел и улыбнулся. По его мнению, всё это не более чем фарс. Капитан Марвел ещё не достигла уровня Бога, хотя и обладала весьма внушающей мощью.
Однако. Ли Тэ тут же исчез и удар попал в пустоту.
После этого он соединил свои ментальные силы с Пространством души и вытащил нескольких клонов Феникса.
В тот же момент прямо перед Брюсом появились три девушки в красном.
«Босс», — увидев Брюса, троица слегка кивнула.
«Девушки, поиграйте немного, … но не прилагайте слишком много усилий. А нам с Эриком пора».
После этих слов, он схватил Магнето и исчез.
Три дамы повернулись и посмотрели на Капитана Марвел.
«Вы что, тройняшки?» — с удивлением спросила та.
Однако, ей ничего не ответили. Вместо этого их глаза вспыхнули красным и на Кэрол обрушилась огромная мощь.
«Ах ты чёрт!», — Капитан Марвел очень удивилась, обнаружив, что даже используя всю свою мощь, ничего не может сделать.
Фактически, ей было трудно совладать даже с одной из них, что уж говорить сразу о троих.
…
В штаб-квартире ЩИТа…
Ник Фьюри, увидев на видео трёх одинаковых Феникс, оказался ошарашен.
Это настолько выбило его из колеи, что он едва не погладил рыжего кота.
«Мяу!» — тем не менее, тот явно был против и даже слегка приподнял свою кошачью лапу.
Опомнившись, Ник тут же убрал руку. Кот в свою очередь сразу же сбежал. Он предпочел не находиться рядом с настолько непонятливым человеком.
«Почему там три Феникса?
Насколько мне известно, Джин не покидала школу Ксавьера», — размышляя об этом, Ник позвонил профессору X.
«Чарльз, а у Джин есть три младшие сестры тройняшки?»
«Ник, ты о чём? Ты пьян?»
«Ах, нет. Просто некоторое время назад в лагере Братства заметили трех женщин, очень похожих на Джин».
«Боюсь, что ничем не смогу тебе помочь. Мы с Эриком заключили договор и полностью придерживаемся его».
«Это да. Но я слышал, что твоя сила недавно прорвалась… После достижения нового уровня могут возникнуть проблемы, которые весьма трудно решить».
«Ник, знаешь, проблемы уже возникли…» — после этого Чарльз неохотно рассказал о Натиске.
«Что за?! Почему ты раньше не рассказал мне о настолько серьезной ситуации?» — несомненно, Фьюри был весьма возмущен.
«Извини, Ник, я сам искал его в последнее время, но не нашел никаких зацепок. Но тебе следует знать кое-что ещё. Натиск обладает теми же силами что и я с Эриком».
«Хорошо. Я понял».
Пи-пи-пи …
Как только Ник повесил трубку, он немедленно уведомил Капитана Америку и созвал всех Мстителей. Им следовало поговорить о весьма важных вещах.
Через несколько часов…
В штаб квартире ЩИТа собрались Капитан Америка, Капитан Марвел, Железный человек, Тор, Доктор Стрэндж, Халк, Человек-муравей, Черная Вдова, Соколиный глаз, Блейд, Человек-паук, Воитель, Сокол и Зимний солдат.
Однако Черная пантера и все, кто был вовлечен в важные государственные дела, отсутствовали.
Стоит упомянуть, что Капитан Марвел сидела с крайне угрюмым выражением. Похоже, она не умела проигрывать.
Ник покачал головой, а затем с серьезным лицом рассказал Мстителям всё, что узнал от профессора X.
Выслушав слова Ника, Капитан Америка встал первым.
«Хорошо, что мы знаем об этом Натиске?»
«К сожалению не так уж и много… и это самая огромная проблема. В конце концов, Натиск обладает сразу несколькими силами мутантов, а его личность — комбинация всего самого худшего».
Всё это Ник говорил мрачным голосом. В то же время он серьёзно посмотрел на Капитана Марвел и произнёс: «В этой ситуации другие вещи можно отложить в сторону. Когда придет время мы объединим силы и разберемся с Братством. Однако сейчас, нам следует устранить эту скрытую опасность».
Глава 325. Нападение стражей
Видя озадаченное выражение лица профессора, доктор Стрэндж высказал свои мысли:
«Чарльз использовал свои мозговые волны, чтобы обыскать весь мир, но так и не смог обнаружить Натиска. Это показывает, что наш противник очень хитёр и знаком с силами профессора. В конце концов, они оба использовали одно и то же тело. Поэтому, в этом нет ничего удивительного.
Но если я воспользуюсь Белой Магией и Глазом Агамотто, то обязательно найду какие-то подсказки».
Уверенным голосом произнес Стрэндж, а затем добавил: «В конце концов, существование Натиска — огромная угроза для всей Земли и я, как Верховный маг, не могу попросту проигнорировать сложившуюся ситуацию».
Сказав это, Стрэндж открыл Глаз Агамотто и использовал мощь Камня Времени, чтобы предсказать будущее. Так он сможет отследить местоположение Натиска.
Тем временем все посмотрели на Стрэнджа. Его тело постоянно вздрагивало.
Однако в какой-то момент он полностью пришел в себя.
Когда Капитан Америка увидел, что маг перестал использовать магию, то с беспокойством спросил.
«Стрэндж, с тобой всё в порядке?»
Тот в свою очередь взглянул на Роджерса и покачал головой, а затем дал знак, что с ним всё хорошо. После чего быстро создал трехмерную проекцию.
«Исследовательский центр Sentinel. Он здесь».
«Ты уверен?», — несколько недовольным голосом сказал Капитан Америка. Он неоднократно просил правительство упразднить этот проект, но разработка Стражей всё ещё продолжалась.
Тони и все остальные молчали, но в этот момент прозвучал механический голос Пятницы.
«Мистер Старк, в Квинсе произошел огромный взрыв. Хотите посмотреть?»
«Да. Показывай».
Услышав эти слова, зрачки Тони инстинктивно сузились. Он чувствовал, что это явно нетривиальное дело.
Вот только Исследовательский центр Sentinel находился в Нью-Йорке, что очень близко к Квинсу. Осознав это, Тони опешил.
«Стражи появились в Нью-Йорке!» — громко сказал он и приказал Пятнице вывести изображение на главный экран.
И вот вскоре Мстители увидели ту же сцену, которую только что лицезрел Старк …
Стражи различных моделей стояли на улицах города и убивали мирных жителей при помощи лазерных лучей.
Над головой одного из них, завис лысый мужчина со злыми глазами.
Издалека он очень походил на профессора X.
Капитан Америка, увидев эту ужасную сцену, тут же приказал Мстителям атаковать.
Капитан Марвел мгновенно улетела, за ней последовал Тони и Человек-паук. Увидев это, Стрэндж покачал головой и открыл портал. Остальные последовали за магом.
Тем временем, Чарльз также открыл портал и вызвал Людей Х.
Сделав это, он прикоснулся к своей голове и использовал ментальные силы.
Чарльз хотел установить ментальный канал связи с Эриком, чтобы …
Высказать всё, что он думает о сложившейся ситуации …
«Эрик, ублюдок, почему твои мысли такие мрачные. Без тебя Натиск никогда бы не вырваться из моей головы».
«Ох, Чарльз. Хочешь сказать, что всё это из-за меня?
Но ведь Натиск вырвался не с моей головы, ведь так?» — с усмешкой произнёс Магнето.
«Ты…» — профессор был невероятно зол, но ничего не мог возразить. Поэтому, он снова открыл портал и отправился в Нью-Йорк.
«Чарльз, не стоит нервничать, а то создашь ещё одного Натиска и умрешь молодым» — послышался голос Магнето, так как Чарльз забыл разорвать ментальную связь.
Услышав эти слова, профессор тут же прервал соединение.
Он обнаружил, что Эрик являлся самым настоящим магнитом для неприятностей.
.....
В Нью-Йорке…
На безлюдной улице замерцала пространственная энергия.
Крупный мужчина почти двухметрового роста нёс лазерную винтовку. Его тело демонстрировало мощные, раздувающиеся мускулы. Он тащил на себе различные патроны, магазины, гранаты и так далее.
Также стоит упомянуть, что половина его тела являлась искусственной. Левый глаз излучал темно-красный лазерный луч, а левая рука была полностью механической.
Издалека он походил на Терминатора, что только что вернулся из будущего, чтобы спасти Землю.
«Успешная передача данных… Пип»
«Цель находится в Нью-Йорке, Пип …»
«Пип… Оружейная установка заряжена…»
«Тяжелое оружие разблокировано…»
Электронный глаз здоровяка продолжал мерцать, снабжая его информацией об окружающей обстановке.
Получив рапорт, громила, не говоря ни слова, поднял тяжелое оружие и направился к Натиску.
…….
Бум!
Робот-страж истреблял всех живых людей квартал за кварталом.
Бледный мальчик закричал и побежал. Он стал следующей целью стража. Мальчик знал этих роботов, так как видел их рекламу по телевиденью.
Им постоянно говорили, что — «Это самое лучшее оружие против злых мутантов!»
Но почему они восстали против людей?
Мальчик отчаянно бежал, но не подозревал, что его спину уже захватил в прицел огромный робот.
И в какой-то момент из головы стража вот-вот должен был вырваться смертоносный луч.
Бабах!
В груди огромного робота взорвалась бомба.
После этого мощная ударная волна отбросила его на сотню метров.
«Кахы, кахы, кахы…»
Мальчик вдохнул пыль и закашлялся. Но когда он поднял глаза, то увидел как к нему приближается крепкий мужчина. Его глаз испускал лазерные лучи, а тело и экипировка делало похожим на убицу-маньяка.
«Аааа!» — испугавшись, мальчик закричал гораздо громче чем раньше.
Глава 326. Тяжелое сражение!
Мальчик сел на землю и заплакал. Никто не знал, что целью огромного здоровяка был не он.
Бугай прошёл мимо него и вытащил из своего военного рюкзака дисковую бомбу с названием Диди.
При этом, он не сказав ни слова.
Хрусь!
Сломав механическую пасть сторожевому роботу, он засунул бомбу прямо в него…
Бух, бух, бух!
И вот через три секунды…
Бабах!!!
Страж превратился в кучу мусора, но здоровяк не обратил на это никакого внимания.
Он занимался подобным долгие годы и убил огромное количество подобных железок.
Выживший мальчик спрятался под золотой энергетической стеной, которую создал здоровяк. Ошарашенно глядя на большого мужчину, он продолжал плакать.
Однако здоровяк проигнорировал его и посмотрел на магазин одежды. Убедившись, что внутри никакого нет, он поднял тяжелое огнестрельное оружие.
Бум!!!
В тот же момент в бетонной стене образовалась большая дыра. Через неё и прошел здоровяк.
.....
В главном квартале Нью-Йорка…
Циклоп отчаянно сражался с роботом. С другой стороны, Росомаха уже убил своего противника. Правда это далось ему очень нелегко.
Он тяжело дышал спокойно наблюдая за тем, как Шторм добивала стража.
Росомаха понимал, что в этих роботах определенно использовались клетки Мистик. Они мгновенно получали информацию о различных противниках, а затем перестраивали свою структуру.
Именно из-за этого Людям Х было настолько сложно одолеть гигантских роботов.
Даже Логану пришлось потратить огромное количество усилий, чтобы одолеть всего одного.
В конце концов, способности Росомахи всегда казались совершенно особенными. Пока его воля достаточно сильна, он не умрет.
Его не могло одолеть даже пламя Феникса.
«Логан, ты весь в крови. Подожди, я вытру тебя», — к нему тут же подошла молодая девушка с белыми прядями волос.
«Малышка, хватит квоктать. Я бывал и в более жестких передрягах», — Росомаха мужественно покачал головой и оттолкнул руку девушки в перчатке.
«Не называй меня «малышкой», зови меня Роуг», — гневно огрызнулась девушка.
Росомаха улыбнулся и попытался успокоить её, но увидел ещё одного робота.
«Берегись! … » — Логан тут же использовал своё тело, чтобы защитить Роуг.
Когда же та открыла глаза, то обнаружила, что спина Росомахи превратилась в кровавое месиво.
Несомненно, подобная забота очень тронула сердце юной девушки.
Вот только, к сожалению, Росомаха всегда относился к ней только как к младшей сестре.
Бум!
После этого Логан тут же напал на стража.
Он сумел повалить робота, но тот снова встал.
«Грааа!!!» — Росомаха яростно взревел.
На данный момент его сила превосходила всех присутствующих.
Его удары обладали огромной мощью, но стражи могли похвастаться чрезвычайной прочностью и жизнестойкостью.
Они имели возможность вернуться встрой уже после сравнительно небольшого ремонта.
«Чёрт!» — страж снова поднял Колосса, и его ладонь начала накапливать сильный жар. Из-за этого, металлическая кожа мутанта плавилась.
Увидев ситуацию, Логан тут же подпрыгнул, чтобы вонзить свои когти прямо в голову робота.
Однако, совершенно неожиданно из-за спины Росомахи выстрелил горячий лазерный луч.
Страж оказался разрезан на две половины и Колосс упал на землю.
«Пип … задание провалено …
«Тактика вырабатывается…
«Пип… Сбор информации, нет данных, запрос на обновление базы данных…
«Пип… доступ невозможен, нет данных, запрос на обновление базы данных…»
Располовиненный страж продолжал повторять одну и ту же фразу.
Росомаха повернул голову и увидел крепкого мужчину, который только что спас маленького мальчика. Держа в руках большую пушку, он тяжелыми шагами шёл к нему.
«О, Логан! Не ожидал тебя здесь встретить», — огромный амбал сказал эти слова и дружелюбно протянул руку.
Увидев этого парня, Логан ошарашенно пожал ему руку, а затем пробормотал: «Я тебя знаю? С моей памятью снова что-то не так?»
Колосс тоже встал, собираясь поблагодарить незнакомца. Однако тот видел лишь поток данных в своих глазах.
Так что пожав руку Росомахе, здоровяк замолчал и продолжил свой путь.
Но перед тем как уйти, он внимательно посмотрел на Роуг.
Девушка просто не могла не съязвить, ведь этот человек уж слишком походил на Терминатора.
.......
В центре поля битвы в Нью-Йорке…
Капитан Марвел уже довольно долго сражалась с Натиском.
Повсюду виднелись ужасающие разрушения. Тем не менее, ей явно не хватало сил, чтобы одолеть своего противника.
С другой стороны, Натиск казался весьма расслабленным и спокойным.
Чем дольше она сражалась, тем меньше уверенности оставалось в её сердце.
«Довольно Кэрол, отступи», — произнес профессор X. Последний сейчас парил в воздухе.
Увидев профессора, Натиск не смог удержаться, чтобы не облизнуть губы. Затем из его тела вырвалась волна и оттолкнула Капитана Марвел.
Увидев, что Кэрол в безопасности, тело профессора начало излучать яркий золотой свет.
Чарльз знал, что сегодняшнее сражение станет для него самым главным. В конце концов, именно он создал Натиска. Так что сейчас пришло время исправить свою ошибку.
Увидев, что профессора окутывает божественная сила, Натиск улыбнулся. «Чарльз, ты думаешь, что только ты обладаешь сверхъестественной силой?
Ты знаешь, сколько я получил за это время?
Ты знаешь, сколько энергии я впитал за все эти годы?
Сегодня я покажу тебе, что такое настоящая мощь».
После этого Натиск высвободил божественную силу из своего тела и в тот же момент его окутала кромешная тьма!
Глава 327. Поражение профессора
Сила темной души продолжала распространяться.
Взгляд Натиска становился всё глубже и глубже, как будто он мог видеть абсолютно всё вокруг.
На лице профессора появилось весьма болезненное выражение. Он обнаружил, что даже защитившись духовной силой, ему не удалось спрятаться от пронзительного взгляда Натиска.
«Похоже, ты способен прикоснуться к сердцам людей и заставить их создавать темную энергию», — громко воскликнул профессор.
Он стиснул зубы и использовал божественную силу, чтобы контратаковать Натиска, но понял, что ментальная сила последнего намного мощнее.
Так что вскоре люди и мутанты начали подвергаться влиянию тёмных душ.
У них появились круги под глазами и они выглядели так, словно не спали очень долгое время.
«Чарльз, это сверхъестественная сила, которую я получил после того, как стал богом. Можешь называть её сутью Внутреннего демона.
У всех существ есть свои добрые и злые демоны. И пока они живы, я никогда не погибну.
Даже у самых могущественных существ есть добрые и злые мысли.
Однако, независимо от направленности, это всё равно демоны.
Чарльз, думаешь у тебя нет демонов? Ты такой добрый? Тогда ты не прав.
Я твой демон и ты даровал мне свободу. Ха-ха-ха!
Отныне я буду невидимым и непобедимым. Буду жить, как демон в сердцах каждого. Я смогу использовать силу всех существ во вселенной.
Перед лицом такой непоколебимой силы, неужели ты действительно сможешь стать моим противником?» — после этих слов Натиск от всей души рассмеялся.
Тем временем, всё больше и больше людей подвергались воздействию его силы, соответственно мощь Натиска стремительно росла.
«Нет! Это просто заговор. Ты позволяешь стражам убивать мирных жителей Нью-Йорка только для того, чтобы привлечь внимание Мстителей. Затем, тебе останеться лишь использовать мощь внутренних демонов, чтобы убить их всех!» — после этих слов глаза Чарльза блеснули. Он начал понимать намерения Натиска.
«Чарльз, уже слишком поздно» — произнёс Натиск и взмахнул рукой.
Профессор увидел, что капитан Марвел всё ещё пытается сражаться.
Однако Железный человек и Человек-паук уже полностью пали жертвой внутренних демонов.
Так что армия ботов, что до этого времени сражалась со стражами, также превратилась в обезумевших маньяков.
Профессор с тревогой излучал мозговые волны Мстителей, чтобы обратить процесс вспять, однако довольно быстро понял, что это полностью бесполезно.
Их разум оказался полностью мертв.
«Чарльз, перестань бороться и приготовься встретить свою смерть», — после этих слов Натиск атаковал профессора.
Изначально Чарльз усердно сопротивлялся. Но через некоторое время он проиграл ментальное сражение и медленно полетел к Натиску.
«Даже не мечтай», — внезапно выскочивший Росомаха устремился к Натиску и попытался пронзить его голову когтями. Однако, уже через мгновение попросту завис в воздухе.
«Это же тот парень, который ничего не знает о жизни и смерти. Хм, твоё тело полно металла, но ты всё равно осмеливаешься напасть на меня», — сказал Натиск, глядя в свирепые глаза Росомахи.
После ментального сканирования он оказался весьма удивлен: «Не ожидал, что твоя воля окажется такой стойкой.
Хорошо, тогда давай воспользуемся другой силой».
В тот же момент он нанес мощный электро-магнитный удар.
«АААА!» — Росомаха тут же громко закричал, а его тело начало кровоточить.
Натиск использовал магнитный контроль Магнето, чтобы извлечь весь металл из тела Росомахи.
Несомненно, это чрезвычайно больно.
Однако когда Росомаха уже собирался потерять сознание, Натиск встретился с новым противником.
Вдруг, прямо у него за спиной, появился огромный мужчина.
Бум!
Первая ударная волна сбила Росомаху и без контроля со стороны Натиска тот просто упал.
Затем, ещё один выстрел улетел в пустоту.
Бум!
Со стороны это казалось промахом, но на самом деле таким образом незнакомец разорвал связь между Натиском и профессором.
Благодаря этому последний сумел прийти в себя.
«Чарльз, беги. Потеряв контроль ты сделал этого монстра ещё сильнее.
Ступай к Магнето, и позволь людям, стоящим за ним, защитить вас двоих», — сказал здоровяк Чарльзу при помощи телепатии.
Профессор с удивлением посмотрел на него, словно размышляя о том, почему тот настолько хорош в телепатии. Но затем он кивнул и открыл портал.
Профессор прекрасно понимал, что не сможет одолеть Натиска, ведь он стал мутантом 6-го уровня.
Поэтому, Чарльз не стал медлить и сразу же ушел.
Тем временем, Натиск уже оправился от нанесенного урона.
«Кто ты? Почему твоё оружие обладает ментальным уроном?» — Натиск внимательно смотрел на мужчину, похожего на терминатора.
Фактически, ни одно научно-фантастическое оружие на Земле не может причинить ему вреда.
Этот здоровяк сумел ему навредить.
«Пип … Режим обратной магнитной силы преобразуется …
«Пип… Квантовый компьютер включен… он возьмет на себя управление телом, как только энергия иссякнет.
«Пип … ментальный шторм готовится… » — выслушав сообщения от ментальной системы, здоровяк глубоко вздохнул.
Его плоть начала излучать энергию, а механические части поглощали её, заряжая огромный ствол.
«Нет! Нет! Это невозможно!» — громко закричал Натиск.
«Божественная сила — это божественная сила, как её можно сочетать с механизмами? Ты… Что ты за монстр?»
После того как золотая энергия наполнила оружие, крепкий парень нацелился на Натиска.
После чего, не долго думая, нажал на курок.
Внезапно на Натиска обрушилась магическая сила, потрясшая прошлое и настоящее.
Натиск поспешно поднял руки, но с удивлением обнаружил, что сверхъестественная сила внутреннего демона на этого человека не действовала.
Впрочем, в этом не было ничего не обычного. На Росомахе она также не работала.
Однако почему на здоровяке не работают магнитные волны?
Натиск никак не мог этого понять.
Глава 328. Неудачное убеждение
В стране мутантов …
Профессор X, сумевший сбежать с поля битвы, стоял рядом с Магнето и наблюдал за действиями таинственного человека через Капитана Марвел. Несомненно, увиденное весьма ошарашило его.
Профессор знал, насколько ужасающим был Натиск.
Внутренние демоны шаг за шагом поглотили огромное количество людей и, благодаря этому Натиск приобрел грандиозную мощь.
Даже обладая камнем Разума, Профессор не смог его одолеть.
Несомненно, это хорошо показывало, что Натиск достиг шестого уровня.
Более того, он уже на полпути к седьмому.
Благодаря своей силе, Натиск способен сначала захватить Землю, а затем и всю галактику.
Однако, даже на этом он не остановиться, мощь Натиска будет стремительно возрастать.
Ему не составит труда выйти на уровень мульти вселенной.
Как только это произойдет, его уже никто не сможет убить. А всё потому, что Натиск способен поглощать внутренних демонов любых разумных.
Однако, этот загадочный человек мог сопротивляться этим силам. Здоровяк сумел заблокировать неистовую атаку Натиска.
Это дало им драгоценное время для того, чтобы перевести дыхание. Профессор быстро установил мысленную связь и уведомил Капитана Америку, а также Людей Икс. Так что они все покинули поле битвы.
Чарльз прекрасно осознавал, что если всё так и продолжится, то Натиск наоборот станет лишь намного сильнее.
На этом уровне реальную угрозу ему будут предоставлять только существа шестого уровня.
Иными словами, Феникс, Алая Ведьма, Серафим и таинственный глава Лиги Убийц — Брюс.
Феникс определенно будет сражаться вместе с ним. А вот Уоррен исчез после инцидента с Богом крови, поэтому он мог лишь попытаться связаться с Брюсом и Вандой.
Но сделать это возможно только через Белую королеву.
Хотя существовал и ещё один вариант, а именно, отец Ванды — Магнето.
Подумав над этим, Чарльз сразу же обратился к своему другу: «Эрик, где Брюс или Ванда? Мне нужно увидеть их».
На что Магнето сердито ответил: «Брюс только что был здесь, но уже ушел. Кажется он направился в какое-то Пространство душ».
«Куда? Хм, тогда неудивительно, что он ничего не знает о происходящем на Земле» — внезапно сообразил профессор.
«Жаль, что я никогда не слышал об этом месте. Хм, может ты знаешь, где сейчас Уоррен?» — с тревогой добавил он.
«Не знаю, но…» — задумавшись Эрик коснулся подбородка, а затем сказал: «… но Брюс оставил мне троих Фениксов».
«Что? Подожди, значит директор Фьюри тогда не шутил? Фениксов действительно трое?»
«Угу … после некоторых событий Брюс решил, что мне нужны телохранители. Вот и оставил их».
«Где они?» — профессор тут же протянул руку и схватил Магнето за плечо.
Несомненно, ещё с тремя Фениксами их шансы на победу значительно возрастут.
«Почему я должен отдавать тебе этих телохранителей? А вдруг ты снова отправишь ту сумасшедшую даму?» — с беспокойством произнес Магнето.
«Чертов Ник Фьюри! Однажды я обязательно разрушу его базу и прибью Мстителей».
«Эрик! Когда ты избавишься от своей паранойи?» — разгневанно сказал профессор
«Или ты хочешь, чтобы Натиск убил нас всех и мы вместе отправились в ад на поиски Ника? А ведь только так тебе удастся свершить свою месть».
«Чарльз! Не забывай, сколько мутантов остались бы без крыши над головой, если бы я им не помог. А чем занимался ты, когда люди прогоняли наших братьев и сестёр? Геройствовал и просил похвалу от президента?»
«Из-за всех этих событий я не могу нормально спать! Но меня всё равно ругают! И даже в такой критический момент ты думаешь о мести?»
После этих слов, Магнето просто оттолкнул профессора и повернул голову в другую сторону …
«Если бы во время битвы с Дракулой я не сумел увидеть его слабости, думаешь, ты смог бы продержаться до появления Серафима?» — в этот момент тон Магнето стал очень холодным.
«Я уже видел, что между людьми и мутантами не может быть настоящего мира!
Поэтому я не могу тебе помочь и позволить разрушить дом, который я построил для мутантов!
Если тебе больше нечего сказать, то можешь идти», — после этих слов Магнето открыл дверь.
Видя равнодушие своего старого друга, профессор промолчал и беспомощно вздохнул.
Он прекрасно понимал, что люди стремились уничтожить мутантов. Однако, за этим стоял не Фьюри, а различные политики.
Если бы директор ЩИТа действительно хотел уничтожить Алькатрас, то не стал бы использовать Капитана Марвел.
Видимо, он сделал это, чтобы показать политикам, что Магнето в самом деле чрезвычайно опасен.
Впрочем, даже в этом случае у Ника была весьма уважительная причина.
Вероятней всего правительство пригрозило урезать финансирование ЩИТа.
Профессор всё это понимал, но ничего не мог с этим сделать.
Глядя на логово Магнето, профессор произнес: «Эрик, я найду Джин, а затем буду сражаться с Натиском.
Если мы проиграем, то сделай всё возможное, чтобы защитить мутантов».
После этих слов он открыл портал и отправился в свою школу.
… .
Через несколько минут профессор привел Джин на поле битвы.
Крепкий мужчина всё ещё сражался с Натиском.
Благодаря его усилиям все остальные успешно покинули поле боя.
Видя это, он с облегчением вздохнул.
Однако, когда они подлетели ближе и присмотрелись, он понял, что их таинственный союзник не в самом хорошем состоянии.
Его плоть стала темной, а зрачки черными как смоль.
Увидев Феникс, здоровяк одарил её улыбкой, правда она была очень похожей на ухмылку Натиска!
Глава 329. Сын Брюса
«Джин, будь осторожна. Его дух полностью разрушен внутренними демонами!» — с тревогой напомнил профессор.
«Предупреждение … Божественная сила полностью исчерпана …
«Пип … начало захвата…
«Приступаю к выполнению последнего приказа, — уничтожению Натиска…», — из тела мужчины донеслась серия синтезированных звуков.
Феникс, которая уже собиралась дать отпор, увидела, как здоровяк повернулся к Натиску. Он поднял большую пушку и продолжил наносить удары с совершенно беспристрастным лицом.
«Чёрт!» — Натиску снова пришлось перейти в защиту. Он использовал свои сверхъестественные силы, чтобы блокировать выстрелы огромной пушки.
Этот загадочный человек продолжал удивлять его. Чтобы Настик не делал, ему не удавалось одолеть здоровяка.
Никто не мог противостоять ему, кроме этого странного человека.
И лишь когда Натиск полностью исчерпал свои силы, он обнаружил, что здоровяк мог атаковать его благодаря механическим частям. Именно они позволяли игнорировать удары внутренних демонов.
«Стоит признать — ты меня заинтересовал, но всему приходит конец», — после этих слов лицо Натиска потемнело, а в его ладонях начала собираться божественная мощь.
В тот же момент у него в руках появился черный клинок.
«Ну что, давай посмотрим, что ты скажешь на это?» — прежде чем закончить, Натиск исчез. Но уже через мгновение он появился снова, но уже рядом со здоровяком.
В тот же момент, тот должен был лишиться головы. Увидев это, Чарльз достал камень разума.
Через несколько мгновений золотой свет превратился в щит и заблокировал удар темного клинка.
Тем временем Джин высвободила свою мощь.
Всего за долю секунды девушка запылала и превратилась в настоящего феникса.
Сейчас она выглядела как богиня, купающаяся в огне.
«Не влезай!», — Натиск взглянул на Феникс глазами, полными ненависти.
Эта женщина то и дело портит его планы. Если бы не она, то он сумел бы поглотить профессора.
Однако с другой стороны сейчас именно благодаря ей он сможет стать сильнее. Ведь внутренние демоны Джин невероятно сильны.
В глазах Натиска появилось странное чёрное пламя. Именно его мог бы выпустить Темный феникс.
После этого, всё тело злодея оказалось объято темным пламенем.
Вот только в этот момент глаза Джин также начали темнеть.
Бах! Бах! Бах!
Неистовая сила феникса вызвала необычный шум в окружающем воздухе.
Из её тела исходила чрезвычайно мощная аура.
Профессор с ужасом смотрел на эту сцену: «Нет, Джин! Держи себя в руках и не выпускай его!»
Он прекрасно осознавал, что произойдет после освобождения Тёмного Феникса, и поэтому немедленно полетел к Джин.
Он изо всех сил пытался защитить свою ученицу.
«Джин, почувствуй мои мысли».
Феникс с подозрением посмотрела на профессора, но всё равно положила руку ему на голову.
Вскоре она увидела свои самые лучшие дни в академии. А также, как профессор заботился о ней в её первый день.
Постепенно, благодаря усилиям Чарльза, глаза Феникс приобрели ясность и она заплакала.
«Джин, мы на поле боя, но похоже тебе ещё слишком рано находиться под таким давлением. Поэтому, вернись в академию».
Профессор вздохнул с облегчением, когда увидел, как Джин вернулась к своему изначальному «я», а затем телепортировал её домой.
«Чёрт, конечно же это не сработало!» — подумал профессор, когда увидел как она исчезла.
Похоже, что как только он вернётся ему нужно будет укрепить ментальную клетку Тёмного Феникса.
Однако для начала нужно одолеть Натиска.
Как раз когда профессор был готов столкнуться со своим самым страшным врагом, кожа здоровяка вернулась в норму.
«Эм … Что со мной случилось?» — произнёс он и озадачено посмотрел на свою ладонь.
«Мы сражаемся с Натиском. Ты только что находился под контролем внутреннего демона», — сразу же ответил Чарльз.
«Профессор Х? Но почему вы снова вернулись? Стоп, вы ведь не привели с собой Феникс?» — сказав эти слова, здоровяк поспешно осмотрелся.
«Она была здесь, но я отправил её обратно», — произнес профессор.
Здоровяк кивнул и начал передавать свои мысли при помощи телепатии. Он не хотел, чтобы Натиск их услышал.
«Это хорошо. Тогда больше не зовите её. Натиск способен копировать способности, просто он пока ещё не умеет этого делать. Как только он овладеет подобной мощью, то поглотит силу Тёмного феникса. Я вернулся, чтобы предотвратить это».
«Я не понимаю, что ты имеешь в виду…», — профессор в замешательстве посмотрел на здоровяка.
«О, вы правы, мне следует представиться», — громила поднял голову и высвободил божественную силу из своего тела.
Ослепительный свет делал его похожим на бога.
«Меня зовут Кейбл. Я андроид-мутант шестого уровня.
Моё тело появилось не из-за хирургического вмешательства, это результат воздействия особого синтетического вируса. Это произошло ещё в детстве, так что своё развитие я завершил как получеловек-полумашина.
Также следует отметить, что я пришёл из будущего, моя мать — Красная Королева, а моего отца вы должны знать …
Его зовут Брюс!
Моя цель — исправить ошибку.
И эта ошибка — Натиск!
В будущем вы погибните, а Брюс окажется серьезно ранен. Натиск же поглотит силу Тёмного феникса, и достигнув 7-го уровня, станет неудержимым!
Он полностью уничтожит Землю. И лишь через многие годы отец сумеет одолеть его.
Однако многие потери будут необратимы.
Именно поэтому, желая исправить ужасную ошибку, он отправил меня в прошлое!
Теперь вы понимаете?»
Глава 330. Дружеский конфликт
«Что???!!!» — после слов Кейбла голова профессора буквально взорвалась от огромного количества мыслей.
Этот человек являлся воином из будущего, а также сыном Брюса. Тогда неудивительно, что он мог настолько хорошо сдерживать Натиска.
Несомненно, Кейбл подготовился к этой схватке.
«Так, а что насчет Брюса в будущем?» — с любопытством спросил профессор.
«Я не могу этого рассказать. Человек из прошлого не должен знать слишком много о будущем», — сразу же ответил Кейбл
Услышав эти слова, профессор кивнул головой. Ответ не имел особого значения.
Если они выиграют, то будущее изменится. А если проиграют, то Чарльз погибнет и на этом для него всё закончится.
Как раз когда профессор думал об этом, Кейбл вновь зарядил своё оружие.
Затем он поднял большую пушку и выстрелил вверх.
Бум!
После этого в безоблачном небе внезапно появилась странная грозовая туча и оно стало более мрачным.
Уже через мгновение несколько бесцветных молний ударили в то место, где находился Натиск.
«Чёрт, это ещё одна буря душ!» — яростно пробурчал Натиск, а затем поднял руку, чтобы защитить себя.
Бум бум…
Темные молнии непрерывно бомбардировали щит, окружающий мутанта.
Несмотря на то, что атака не выглядела такой уж мощной, но он ничего не мог ей противопоставить.
Эти атаки не причиняли физического урона, но каким-то образом уничтожали внутренних демонов.
Тем временем профессор лишь наблюдал за сражением.
Чарльз понимал, что после того как он ушёл к Магнето, Натиск взял Кейбла под свой контроль.
В это же время капитан Марвел, которую последним ударом отбросило от поля битвы, пришла в себя.
Она неуверенно оглянулась и обнаружила рядом с собой четыре фигуры.
Присмотревшись, Капитан Марвел поняла, что это Магнето и трое сестёр Фениксов.
«Магнето, ты почему здесь?» — с некоторой настороженностью и удивлением спросила она.
Губы Эрика слегка шевельнулись и он хотел что-то сказать, но не смог. В конце концов, Магнето никогда не умел объяснять.
Так что не обращая внимания на Капитана Марвел, он взмыл в небо вместе с двумя сестрами.
Оставшаяся девушка любезно сказала: «После потери сознания тебя хотел убить страж, но лорд Эрик не позволил ему».
Затем она полетела вслед за своими сестрами.
А вот Капитан Марвел застыла и задумалась.
…
Тем временем, Магнето уже присоединился к профессору.
Разумеется, Чарльз был рад увидеть старого друга.
«Эрик, рад тебя видеть. Всё же ты меня не разочаровал».
«О, ты ошибаешься, Чарльз. Я пришел сюда просто посмотреть на мертвого идиота и забрать твоё тело. Однако, похоже, мне следовало сделать это немного попозже».
С сарказмом ответил Магнето.
А затем, глядя на крепкого Кейбла, Магнето презрительно скривил губы.
«Чарльз, ты все еще такой слабый. Почему тебя постоянно кто-то должен защищать?»
«Думаешь? Кстати Эрик, а ты знаешь, кто же меня защищает сейчас?» — с легкой улыбкой спросил Чарльз.
«Впервые вижу этого парня, но он явно намного лучше тебя», — продолжал издеваться Магнето.
«А я и не спорю. Это сын Брюса», — равнодушно ответил профессор.
«Что?!» — в тот же момент над головой Магнето едва не появился огромный вопросительный знак.
Но потом, глядя на профессора, он с ухмылкой сказал: «Чарльз ты же такой честный человек. Почему ты, вдруг, начал лгать?»
«Это действительно сын Брюса. Правда при этом он не ребенок Ванды», — с совершенно спокойным выражением ответил профессор.
Тем временем, Кейбл посмотрел на этих двоих и сказал: «Господа, … может хватит? Натиск вот-вот прорвется».
После этих слов два мутанта посмотрели на их врага.
Небо постепенно светлело, похоже ментальный шторм подходил к своему концу.
Увидев, что Натиск вот-вот прорвется, Магнето пафосно махнул рукой и три женщины позади него понимающе кивнули.
После этого в воздухе распустились три огненных цветка.
Глядя на это, профессор просто не мог не удивиться. Он ошарашенно смотрел на троих Фениксов.
Но больше всего его удивлял тот факт, что в их силе не чувствовалось и тени Тёмного феникса.
Иными словами, им не придется беспокоиться о тех вещах, что волновали Кейбла.
Также профессор не мог не заметить как замерцали глаза здоровяка. Похоже, тот прекрасно знал, что происходит с этими тремя.
«Используйте божественную силу Феникса, чтобы сдерживать Натиска», — произнёс Кейбл.
Однако, те с некоторым замешательством посмотрели друг на друга.
«Нам нужно выиграть немного времени. Отец… то есть Брюс, скоро придёт», — продолжал объяснять он.
Эти дамы очень напоминали ему Красную королеву.
Что не удивительно, ведь его мать как и эти дамы являлась клоном Джин Грей.
Разумеется, клоны выглядели также как и оригинал.
Разница заключалась только в характеристиках.
Клоны не сходили с ума, но и не могли получить истинную силу Феникса.
Из-за этого потолком для клонов являлся шестой уровень. Более того, у них имелись и другие проблемы, связанные с генетическими дефектами.
Покачивав головой, Кейбл изо всех сил старался не думать об этих проблемах.
Тем временем, трое Фениксов кивнули головами.
Что же касается Натиска, то он внимательно следил за своими врагами.
«На этот раз я должен убить тебя», — увидев, что ментальный шторм прекратился, он вздохнул с облегчением и убрал щит.
С каждым разом атака становилась всё более опасной. Она словно приспосабливалась и Натиску приходилось тратить всё больше сил на защиту.
Находясь под плотным огнем, он продолжал размышлять, над тем, что ему следует предпринять. Так, а почему этот парень стреляет в него из оружия? Неужели он не способен атаковать на прямую? А что если …
Да, да ему нужно уничтожить эту странную большую пушку!
Без своего уникального оружия этот здоровяк уже ничего не сможет сделать!
Глава 331. Прорыв Магнето
Странная грозовая туча полностью исчезла.
Натиск сердито посмотрел на Кейбла и с его тела хлынул черный туман.
Он смешивался с богатой божественной силой и распространился. Так что уже через мгновение никто не мог определить местоположение Натиска.
«Это не хорошо!» — сказал профессор после того, как своими ментальными силами вошел в контакт с чёрным туманом.
«Держись подальше от этой субстанции. Натиск может появиться в любой момент».
А тем временем черный туман охватывал всё больше и больше территории.
Он двигался с настолько огромной скоростью, что практически мгновенно окутал всех.
«Держитесь ближе друг к другу».
В тот же момент профессор начал излучать яркий свет и приблизился к Магнето.
По его мнению, если Натиск захочет их уничтожить, то определенно начнет именно с Эрика.
Тот являлся единственным мутантом пятого уровня.
А также не обладал ни божественными силами, ни крепким телосложением.
Более того, не стоит забывать и о очень сильной, тёмной стороне Эрика.
Как ни крути, а убить его проще всего.
Но вскоре он обнаружил настоящую цель Натиска.
Черный туман окутал Кейбла.
«Чёрт…» — фыркнул здоровяк и почувствовал, как его божественная сила стремительно угасает.
«Предупреждение … Божественная энергия полностью исчерпана …
«Пип … Состояние перехвачено…
«Последний приказ, уничтожить Натиска, выполняется…» — внутри головы Кейбела снова раздался звуковой сигнал.
Пробив магический щит, Натиск уже собирался перейти к следующему шагу — уничтожить оружие.
Внезапно появившись в темном тумане, он схватил большую пушку.
Но в следующую секунду последняя приобрела форму, что вызывала у него огромное отвращение.
Тёмная молния!
На стволе мощного оружия начали проскакивать темные электрические разряды.
Он же схватился за него как за горячую картошку.
Натиск знал, что оружие ещё не полностью заряжено и у него есть немного времени.
Тем не менее, вполне вероятно, что если бы он не защищал себя щитом, то уже оказался бы ранен.
Однако сейчас Натиску не следовало медлить иначе всё могло закончиться не очень хорошо.
Так что он тут же отлетел на сотню метров.
Но внезапно Натиск обнаружил, что его тело оказалось заблокировано тремя мощными силами.
Оглянувшись, он увидел нечто неожиданное.
Его окружили сразу три Феникса.
Мощная энергия пламени давила на Натиска.
«Три одинаковых феникса?» — с удивлением подумал он.
С каких пор Джин научилась клонировать себя?
Разве сила Темного Феникса в её сердце не заставила девушку сбежать?
Тогда почему же она вернулась?
Более того, в ауре этих людей нет ни следа энергии Темного Феникса.
Что ещё более важно, всепроникающая мощь внутренних демонов оказалась бесполезной.
Сознание этих троих находилось на уровне шестилетних детей. Они не имели предубеждений или принципов.
Этим троим около 20-ти, но внутри они не старше 6?
В то время как Натиск ничего не мог понять, трое девушек тут же принялись атаковать.
После этого его тело начало в буквальном смысле плавиться.
Даже черная энергия, излучаемая Натиском быстро испарилась.
«Три Феникса? Тройная мощь?»
Натиск оказался шокирован. Феникс распалась на три отдельных тела, но при этом они действовали как одно целое.
Вскоре тело Натиска полностью превратилось в летучий пепел.
«Всё кончено?» — с подозрением спросил Магнето. Он понимал, что это не может закончиться настолько просто.
Именно поэтому он тут же приказал Фениксам отступить. Тем временем Кейбл и профессор всё ещё смотрели на то место, где погиб Натиск.
И вот всего через мгновение их противник снова возродился.
Он выглядел так, словно и вовсе не пострадал.
«Как? Этот парень что, бессмертен?» — ошарашено спросил Магнето.
«Да, Эрик, его невозможно убить. Более того, физические удары и вовсе практически бесполезны».
Сказав это, профессор объяснил: «Тело Натиска прошло преобразование и теперь он неотделим от внутренних демонов. Поэтому до тех пор пока они существуют, Натиск будет воскресать».
«И что делать? Я планировал использовать металл, чтобы сковать его. Теперь же это кажется совершенно бесполезной идеей».
«Эрик, я предлагаю тебе уйти. Спасибо за то, что пришёл и привёл клонов. Но похоже, твои силы сейчас ничем не помогут», — произнес профессор и посмотрел на Магнето.
«Более того, у Натиска есть твои способности. И как мутант шестого уровня, он намного сильнее тебя».
«Нет, ты ошибаешься, — сказал Магнето с легкой улыбкой, — Думаешь, ты единственный, кто добился прогресса?»
«Пока я жив, ты меня не превзойдешь!» — С этими словами Магнето торжественно поднялся в воздух и снял шлем.
Похоже, что теперь он ему больше не нужен.
Сразу после этого из его тела вырвалось гравитационное поле, способное изолировать как материю, так и энергию.
После этого Магнето начал отражать даже свет.
Благодаря этому его тело попросту исчезло.
Разумеется, что профессор не мог этого не заметить.
«Эрик, ты …? Твой магнетизм достаточно силен, чтобы искажать свет?»
«Это энергетическое поле существует только тогда, когда универсальная гравитация и электромагнитная сила объединены вместе».
«Эрик, это просто невероятно. Ты уже можешь управлять единым полем? » — ошарашенным голос произнес профессор.
После этого фигура Магнето появилась вновь.
«Верно, Чарльз. Я пробудил истинную мощь магнетизма и теперь даже открытый космос мне не страшен».
После этого Эрик кратко объяснил, на что он теперь способен.
Все в гравитационном поле, включая Кейбла и трёх Фениксов, исчезли. Но тело и воля Натиска оказались полностью вытеснены.
Независимо от того, была ли это энергия или сознание, ничего не могло противостоять подобной мощи.
«Итак Чарльз, ты всё ещё думаешь, что Натиск сможет меня убить?»
Глава 332. Легендарный мутант седьмого уровня
«Эрик, какой там Натиск, тебя даже Серафим не сможет убить», — произнес профессор, глядя на Магнето, как на монстра Вселенского уровня.
«И когда же ты стал таким?»
«С тех пор, как на меня напала эта сумасшедшая…» — ответил Эрик и неловко покачал головой. А затем поспешно добавил.
«После, так сказать вынужденного отступления и помощи из вне, Брюс отвел меня в Пространство душ и предложил пройти через весьма опасный эксперимент, что вселил в моё тело ужасную энергию».
«Эрик, эта безумная погоня за силой…» — с укором сказал профессор.
«Чарльз, не начинай. Тем более, уже слишком поздно. Когда я снова открыл глаза, то понял, что мир передо мной выглядит совершенно иначе.
Как оказалось, вселенная не такая уж большая, как я себе представлял.
Мне даже удалось увидеть источник своей силы — Целестиалов.
Все мутанты созданы ими. Но моя сила превзошла их ожидания и достигла предела.
Они заметили меня и назвали первым мутантом, что сумел достигнуть седьмого уровня, полагаясь только на одну способность», — когда Кейбл услышал эти слова, его электронный глаз начал мигать.
С момента входа в гравитационное поле он долгое время наблюдал за Магнето, но не ожидал такого результата.
«Оказывается, уже всё изменилось…», — подумал он.
«Мистер Эрик, а где сейчас Брюс?» Услышав этот вопрос Магнето посмотрел на Кейбла.
Ему хотелось расспросить гостя из будущего о многих вещах, но он понимал, что сейчас не место и не время.
«Он не ожидал, что использование божественной силы для наполнения меня энергией вызовет аномалии в Пространстве Душ. Поэтому, он решил остаться, чтобы всё исправить… Выходит, что в ближайшее время он не появится».
«Хм, похоже, что моя миссия всё же выполнена, и я могу покинуть Землю.
В конце концов, Натиск не дурак. Он обязательно заметит произошедшее изменение и не посмеет остаться на Земле. Вы стали слишком огромной угрозой», — сказав это, Кейбл выглянул за пределы гравитационного поля.
Разумеется, после нескольких безуспешных атак на гравитационное поле, Натиск и в самом деле понял, что ему лучше удалиться. После этого он исчез.
«В нынешней ситуации я должен признать, что не смогу убить его, хотя и гораздо сильнее. Он стал более экстремальной душевной формой жизни», — беспомощно сказал Магнето.
«Возможно, прибить такое создание способен только Живой Трибунал.
Но насколько мне известно, он не вмешивается до тех пор, пока равновесие во вселенной не нарушено. До этого Живой Трибунал и не посмотрит в сторону Натиска».
«Это правда большая проблема…» — нахмурился Кейбл.
«Если такое существо как Натиск, не уничтожить, то однажды он выйдет на уровень мультивселенной».
«Ничего страшного. Пока я здесь, он не может ничего предпринять», — твердым голосом произнес Магнето.
«Кроме того, я верю, что Брюс однажды уберет его».
Глядя на сильно изменившегося Магнето, профессор не мог не замереть.
«Чарльз, в чём дело?» — естественно, Эрик сразу же это заметил.
«Всё в порядке… просто. Просто я подумал, что твоя семья ужасает», — весьма честно ответил профессор.
«Брюс, ты и Ванда. Уже три мутанта уровня бога, плюс у вас есть потенциал для ещё одного».
После этого профессор посмотрел на Кейбла и спросил: «И кто же сможет стать вашим противником на Земле?»
«Ха-ха, Чарльз ты ошибаешься. Кое-что я понял уже очень давно», — сказав это, Магнето взглянул на бесконечное небо.
«Но только достигнув текущего уровня, я осознал, что Земля очень маленькая.
Как же было глупо сосредоточиться только на ней.
Сильный хочет выбраться из вселенной и создать свое собственное царство, чтобы почувствовать себя ещё более могущественным.
Четыре миллиарда лет назад нашу Землю создала одна лишь Гея».
Услышав эти слова, профессор ошарашенно посмотрел на Эрика.
«Эрик, что ты имеешь в виду? Чем ты планируешь заняться?»
От слов Магнето у него вспотели ладони. Если однажды Эрик захочет уничтожить Землю, то его уже никто не остановит.
«Ха-ха, старый друг, ты неправильно меня понял», — сказав это, Магнето похлопал профессора по плечу и засмеялся.
«Я возьму Братство и всех, кто захочет пойти со мной, а затем создам свою собственную планету. Там мы сможем начать новую жизнь.
Раньше я хотел завоевать Землю, но в этом случае меня бы не поддержали даже мутанты. Теперь я смогу пойти совершенно новым путем!»
Услышав это, профессор сглотнул.
Магнето хочет создать планету?!
Эта идея в самом деле казалась безумной.
Только сейчас он понял, что Магнето изменился намного больше чем он думал.
Неужели все существа Вселенского уровня именно такие?
И может Эрик всегда стремился к этой цели?
Однако профессор мечтал, чтобы люди и мутанты жили мирно.
Соответственно, если Магнето создаст для них отдельную планету это действительно может стать выходом из сложившейся ситуации.
С другой стороны мутанты, не желающие покидать Землю, могли и дальше находиться под защитой Школы Ксавьера.
Что касается мутантов со злыми наклонностями или тех, кто не мог контролировать свои способности, то теперь их следовало отправить к себе подобным, а не содержать в тюрьмах.
Несомненно, на планете с такими же мутантами всё будет совершенно иначе.
Разумеется, что с развитием технологий и космических кораблей мутанты и люди могут снова поссориться. Однако, на данный момент Эрик предлагал практически идеальный выход.
Правда это стало возможно только благодаря абсолютной власти.
До обретения подобных способностей, о таких вещах можно было только лишь мечтать.
Немного поразмыслив, профессор наконец понял мысли своего старого друга.
«Хорошо, Эрик. Давай, сделай это. Я окажу тебе всевозможную поддержку».
________________________________
Целестиалы (англ. Celestials) — группа вымышленных персонажей, появляющихся в комиксах издательства Marvel Comics. Они представляют собой бессмертную расу космических богов, обладающих неизмеримой мощью.
Глава 333. Новая планета
В Пространстве душ…
Брюс парил в пространстве, а его тело окружал божественный свет.
Глядя на безлюдную планету, он начал шаг за шагом восстанавливать свои жизненные силы
.....
Месяц назад. Сразу же после битвы с капитаном Марвел.
Брюс считал, что им необходимо улучшить способности Магнето.
С его беспокойным характером, он не будет в безопасности даже с под защитой клонов Феникса. Иными словами Ли Тэ придется спасать его каждый день.
Так что на мгновение он задумался, можно ли ввести энергию непосредственно в способности Эрика.
Однако Брюс не знал, получиться у него или нет?
Вот только все пошло не так как планировалось. Магнето начал поглощать энергию Царства душ словно черная дыра.
Несомненно это заставило все пространство столкнуться с огромной проблемой.
Из-за нарушения закона сохранения энергии, небольшая вселенная стала не стабильной.
Чтобы поддерживать стабильность в мире, сознание Камня души решило использовать энергию, плавающую во вселенной.
Из-за этого были затронуты сотни планет Пространства души.
Из-за этого планеты начали быстро иссыхать. Ядро бесконечно тряслись и они могли в любой момент превратиться в туманности.
Брюс быстро обнаружил происходящее, но ничего не смог сделать, так как Магнето мог оказаться в опасности.
Поэтому ему пришлось бороться с последствиями, а с причиной.
Таким образом в той или иной степени пострадали тысячи планет Пространства души.
Тем не менее не смотря на гибель огромного количества планет ситуация продолжала ухудшаться.
И лишь после того как погибла сотая планета, Ли Тэ, наконец, сумел засвидетельствовать эволюцию Магнето.
Разумеется, что ему стало интересно, что у них получилось в результате?
Поддавшись любопытству Брюс проверил характеристик
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[Имя]: Эрик Лэншерр (Магнето)
[Личность]: Мутант 7-го уровня.
[Способности]: Суть магнетизма (15.000.000 единиц энергии), мощь магнетизма (10.000.000 единиц энергии), Создание червоточины (8.00.000 единиц энергии), Управление гравитацией (6.000.000 единиц энергии), Контроль магнетизма (6.000.000 единиц энергии), Преломление света (5.000.000 единиц энергии), Электромагнитный импульс (5.000.000 единиц энергии), Тело божественного мутанта (5.000.000 единиц энергии).
[Инвентарь]: Шлем аннулирующий телепатию и псионическое воздействие (1.500.000 единиц энергии)
Когда Брюс увидел новую информацию, у него закружилась голова.
Это просто невероятно!
Текущая сила Магнето достигла пика Вселенского уровня и он мог щелчком пальцев уничтожить Землю.
Для него это было так же просто как дышать.
Таким образом Ли Тэ понял, что обладает способностью создавать богов.
Вот только при этом Магнето разительно изменился. И это касалось не только его познаний о вселенной.
Эрик стал богом, но при этом его не слишком беспокоили прошлые обиды. Именно поэтому Ли Тэ выпустил его из Пространства душ.
Тем более если бы он остался, то мог полностью уничтожить это место.
Так что с этого момента Ли Тэ решил никогда не использовать Пространство души, чтобы наделять силой других.
Он не хотел однажды попросту потерять настолько важное место.
Затем в течении целого месяца Брюс использовал свои силы, чтобы восстановить равновесие в Пространстве душ.
К сожалению за это время Синистер так и не добился каких-либо значимых результатов. Поэтому добившись своей цели Ли Тэ вернулся обратно на Землю.
Так что через некоторое время Брюс оказался посреди шумного города.
Видя, что человечество все еще существует он вздохнул с облегчением.
Ли Тэ просто не мог не думать о том, что же мог натворить Магнето.
Все же последний обладал весьма скверным и мстительным характером.
Однако, когда Брюс попытался найти Эрика, то обнаружил, что тот и вовсе покинул Землю: «Магнето… что ты черт возьми задумал?»
Во первых магнето создал червоточину и разместил ее недалеко от солнечной системы.
После этого Магнето переключая другой конец огромной воронки начал отлавливать метеориты и астероиды, чтобы отделить от них полезные минералы.
Похоже, что с них он собирался создать ядро на подобии ядра Земли …
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Брюс также увидел, что температура штучного ядра достигла уже около 8000 градусов.
Но Магнето продолжал усердно работать. Он уплотнял различные газы с туманностей и запихивал из в ядро.
Таким образом, планета, похожая на Землю, постепенно уплотнялась и формировалась …
Увидев это, Брюс наконец понял, что именно задумал Эрик!
Поэтому Ли Тэ отправился к нему.
Но когда подошел ближе, то услышал громкую ругань.
«Чарльз, ты можешь просто объяснить из чего состоит Земля? Как ты думаешь, я могу что-либо найти в том беспорядке, что царит у тебя в голове?»
«Это всего-лишь основной материалы из которых состоит Земля. Эрик, а ты уверены, что закончили среднюю школу?»
«Чарльз неужели ты думаешь, что окончив среднюю школу и поступив в Гарвард, как и ты, я бы стал работать на металлургическом заводе?!»
Слушая это Ли Тэ не мог не улыбнуться.
Эти двое продолжали доводить друг друга до точки кипения.
Глава 334. Новое Королевство
После некоторых размышлений Брюс понял цель Магнето.
Похоже, Братство вот-вот должно начать действовать и это не так уж плохо.
Увидев, как Магнето кропотливо создаёт планету, Брюс решил ему помочь.
А чтобы с экономить время достал камень Пространства.
Одна вспышка и вот он уже в царстве богов, Асгарде.
Стоя высоко в небе, Брюс увидел, что Золотой дворец полностью изменился.
Несомненно, гномы являлись самой умелой расой во всех девяти мирах.
Золотой дворец выглядел просто изумительно, однако при этом его уровень защиты значительно вырос.
Однако, это совершенно не помешало Брюсу телепортироваться прямо в резиденцию Короля.
Он хотел пообщаться с Валькирией и кое о чём попросить.
«Брунгильда, я хочу передать под управление Асгарда планету. Что мне нужно для этого сделать?»
«Хм….», — услышав эти слова, Валькирия задумалась.
Она не верила, что Брюса хочет навредить Асгарду, просто впервые столкнулась с настолько серьёзным вопросом.
Поэтому, прежде чем ответить, она связалась с Хеймдалем и обсудила этот вопрос.
«Чтобы Асгард принял в свой состав новое королевство, нам прежде всего необходимо получить координаты.
Таким образом, мы сможем связать его с остальными мирами при помощи Радужного моста.
Девять королевств называют девятью мирами, как раз потому, что расстояние между ними слишком огромно.
Без координат планеты нам может потребоваться несколько сотен лет, чтобы добраться до нужного места на обычном звездолете.
И мы не сможем поддерживать порядок без возможности быстро перебрасывать свои войска».
Услышав эти объяснения, Брюс понял, что она имела в виду: «Тогда мне нужно найти Мировое Древо? И при помощи него определить координаты?»
«Нет, после возрождения Асгарда Мировое древо становится все ближе и ближе к нам. Поэтому мы сможем проложить путь самостоятельно. Но мне нужно знать, куда именно следует двигаться».
«Ну, планета, которую я нашел, насалена исключительно мутантами с Земли. Соответственно и уровень цивилизации равен Земному. Их главного зовут Магнето».
«Мутанты с Земли?» — удивившись, спросила Валькирия.
«Я слежу за ними довольно долгое время. Не могу не отметить, что эти парни наделали много шума на Земле. Однако, я не ожидала, что они смогут стать самостоятельными».
«Да, Магнето достиг вселенского уровня и сам создал планету…»
«Что?», — услышав это, Валькирия оказалась весьма ошарашена.
«Магнето? Это ведь мутант по имени Эрик? Его сила достигла уровня Вселенной? Выходит, что он сильнее меня? Но как ему это удалось?»
Новая королева Асгарда оказалась полностью ошарашена и выразила своё беспокойство.
«Даже если я возьму Вечное копье и открою Радужный мост, чтобы напасть на него, это будет эквивалентно самоубийству.
Те, кто находится на уровне Вселенной, способны без особых проблем разрушать звезды и планеты».
«Не волнуйся», — ответил Брюс и притянул Валькирию к себе.
«Магнето вполне рассудительный человек. Но если у вас возникнут проблемы, которые вы не сможете решить в Асгарде, то просто обратитесь ко мне».
«Хорошо», — произнесла Валькирия и похлопала его по груди.
Обычно она показывала только свою величественную сторону, но с Брюсом вела себя несколько иначе.
Ещё немного подразнив её, Брюс воспользовался своим восприятием.
Благодаря ему он увидел, что планета мутантов уже полностью сформирована.
Она достигала лишь половины размера Земли.
Её поверхности имела синие цвета, что указывало на наличие океанов.
Однако на планете не было растительности и кислорода.
Разумеется, что экосистема также отсутствовала. Иными словами, Магнето придётся очень много работать, чтобы улучшить свой дом.
Впрочем, у него в руках имелось несколько десятков миллионов мутантов с Земли. Последние являлись выходцами из разных слоёв общества.
Если удачно использовать этих мутантов, то со временем Магнето сможет создать полноценное общество.
Разумеется, что на это потребуется намного больше чем несколько лет.
Но с технологической мощью и поддержкой Асгарда, скорость определенно увеличится.
Пожалуй, именно это и являлось основной причиной, почему Брюс наведался в Золотой дворец.
«Брунгильда, планета создана. Давай я передам тебе её местоположение», — сказав это, Ли Тэ приложил палец ко лбу Валькирии.
После этого, девушка увидела, как Магнето завершает последние отделочные работы.
«Вау, это действительно потрясающе. Может, Асгард сможет заставить его сделать спутник или что-то в этом роде?», — видя, что Магнето действительно способен создать планету, богиня не могла не увидеть новый путь в развитии Асгарда.
«О, тут всё зависит только от вас. Если вы поможете Магнето, то в долгу он не останеться. Этот парень не любит быть должником, так что вполне может сделать несколько колоний для Асгарда».
Когда Валькирия услышала слова Брюса, её глаза, внезапно, загорелись.
Население Асгарда, пусть и не так быстро как на Земле, но возрастало. Так что появление колоний вполне могло решить проблему со свободной территорией.
Если у Асгарда станет больше места, то возрастет и количество жителей. А с ними увеличиться и количество войск. Иными словами, мощь Асгарда вырастёт.
«Похоже, что как правитель Десяти миров, я должна поблагодарить тебя.
Брюс, скажи мне… Как я могу выразить тебе свою благодарность?» — томным голосом произнесла богиня.
«Эй, но у нас ведь есть маленький секрет, который знаем только ты и я».
.....
Проведя день в Золотом дворце, Брюс вернулся к Магнето.
Тот немного поколебался, но всё же согласился присоединиться к мирам Асгарда.
В конце-концов ему следовало решить действительно важную проблему. Как переселить огромное количество мутантов с Земли на новую планету?
Более того, Магнето мастер контроля металлов, а для жизни необходимо что-то большее.
Несомненно, с помощью богов Асгарда всё станет намного проще.
Глава 335. Неожиданная встреча
После того, как Брюс разобрался с некоторыми делами, Магнето нашел его в штаб-квартире Лиги убийц. Посмотрев на него, Эрик загадочным голосом спросил: «Брюс, а ты знаешь, что произошло на Земле за время твоего отсутствия?»
«Что-то случилось?» — спросил Ли Тэ и сел на диван.
Фактически, после возвращения из Пространства душ он почувствовал, что Земля стала какой-то странной. Словно он пропустил что-то действительно большое.
«Думаю, это будет довольно трудно объяснить» — ответил Эрик и рассказал об их сражении с Натиском.
«Что?» — спросил Брюс и ошарашенно уставился на Магнето.
«Выходит, если бы я не превратил тебя в мутанта седьмого уровня, то сейчас Земля могла превратиться в кровавую баню?»
«Можешь в этом даже не сомневаться», — произнес Магнето, а затем спросил:
«Брюс, скажи, когда ты отправишь мне клонов?
Кстати, а ведь эти девушки могут не только перемещать различные вещи, но и являются прекрасными телохранителями».
Видя, что Магнето не слишком уважительно относиться к Фениксам, Брюс понял, что не должен позволить Ванде увидеть эту сторону её отца.
«Просто, просто… забудь об этом», — тут же произнес Ли Тэ.
«Ты ведь теперь правитель планеты и можешь заполучить различных подчиненных, ведь так? Зачем же беспокоиться о нескольких клонах?»
Однако услышав это, Магнето глубоким голосом возразил: «Во-первых, даже лучшие подчиненные не будут обладать силой Феникса. Сколько не тренируйся, а у большинства есть свои пределы.
Во-вторых, Фениксы владеют ментальными способностями, координацией и молчаливым пониманием. Более того, их способность к обучению просто невероятна.
В-третьих они могут сражаться при любых условиях, а верность гарантирована», — сказав это Магнето, несколько недовольно посмотрел на Ли Тэ.
«Да и честно говоря, без них мое сердце устало … «.
«Неужели ты не можешь найти несколько таких помощников?Ведь пока в Братстве только Рейвен способна действовать действительно эффективно».
«Ну, таких мутантов нужно выращивать, а это очень медленно».
«В самом деле?», — спросил Брюс и слегка прикрыл глаза.
«Хорошо, тогда я что-нибудь придумаю».
«Даже так…» — выкрикнул Магнето, делая вид, что удивлен.
«Как и ожидалось от моего зятя. Раз ты такой хороший, я решил кое-что тебе рассказать по секрету».
Услышав это Брюс оказался поражен: «И в чём секрет?»
Магнето же, словно заговорщик, прошептал: «Я видел твоего сына!»
Услышав его слова, Брюс решил, что всё это глупая шутка и поэтому тут же вскочил.
Однако, Магнето поспешно остановил его: «Я не шучу. Его зовут Кейбл. Он утверждает, что является твоим сыном. Более того, его мать не Ванда, а Красная Королева».
Жужжжужж
Голова Брюса начала гудеть словно разъяренный улей.
С момента возвращения из Пространства душ, сюрпризы никак не прекращались.
Однако эта новость казалась уж слишком странной.
Тем временем, Магнето ушёл, но через 10 минут вернулся с каким-то здоровяком. После этого Эрик снова удалился.
«Отец … кхм, Брюс, мне нужно многое тебе сказать».
Увидев ошеломленный взгляд Ли Тэ, здоровяк сразу же решил действовать по-мягче.
«Внимательно слушаю» — произнес Брюс, а сам начал думать как ему вывести этого лжеца на чистую воду.
«Итак, будущий ты отправил меня в прошлое, чтобы передать тебе кое-что. Помимо Натиска, есть одна вещь, на которую тебе следует обратить внимание».
Брюс посмотрел на механизированный электронный глаз здоровяка и жестом приказал продолжить.
«Речи идет о способностяхМистик», — после этих слов взгляд Кэйбла стал чрезвычайно торжественным.
«Ты попросил меня, передать прошлому тебе, что Рэйвен должна как можно быстрее достигнуть шестого уровня. Ты будущий, сказал, что у тебя есть подходящий метод. Однако, зачем это нужно, ты так и не объяснил».
После этих слов зрачки Брюса внезапно сжались.
Мистик? Но разве её способность не трансформация?
Брюс никогда не воспринимал Рейвен всерьез и поэтому никогда не задумывался о её развитии до шестого уровня.
Интересно, а что же это даст?
Но если Кейбл действительно послан будущим Брюсом, то у него есть на это особые причины. Похоже, что возникший в будущем кризис могла решить только Мистик.
Поняв это, он посмотрел на Кейбла под несколько другим углом:
«Продолжай».
«Ещё одна вещь. В определенный момент ты можешь убить Железного человека».
Сказав это, Кейбл, внезапно, почувствовал облегчение. Он знал, что его задача, наконец, выполнена.
А вот Брюс, услышав эти слова, оказался полностью обескуражен.
С чего вдруг ему убивать одного из троих главных Мстителей … ???
Однако потом Брюс, внезапно, вспомнил, что в голове Тони находиться камень бесконечности, содержащий секрет Немезиды.
Именно Немезида являлась существом, создавшим все камни бесконечности.
Последняя являлась таким же созданием супервселенной, как и Живой Трибунал!
Немезида?
(Прим: Не уверенны, но возможно имеется ввиду седьмой камень бесконечности — Камень Эго. Он содержит сознание Немезиды и если объединить его с остальными камнями, то древнее божество снова оживет).
Неужели это как-то связано с Таносом?
Похоже, что безумный титан жив и в будущем обязательно нанесет удар.
С полной перчаткой бесконечности Танос способен уничтожить не только пятерых богов творений, но и равен по силам Живому Трибуналу.
Похоже, готовясь к сражению с Мефисто, Ли Тэ упустил несколько действительно важных деталей.
Обдумав это, Брюс решил, что здоровяк и в самом деле мог прибыть из будущего.
«Тогда почему я отправил тебя? Почему не пришел сам?»
Когда здоровяк услышал эти слова, то стал очень серьезен.
«Ты будущий, сказал, что тебя в прошлом непременно заинтересует этот вопрос. Ответ таков, ты будущий хотел бы вернуться, но он больше не может ничего изменить. Только ты прошлый способен сам создать своё будущее».
Сказав это, Кейбл открыл основной источник энергии внутри своего механического тела.
«Пип… пространственный переход готовится…», — произнес синтезированный, электронный голос.
«До свидания … Отец…»
Увидев, что Кейбл ушел, Брюс на мгновение почувствовал себя потерянным.
Теперь вопросов стало ещё больше.
Глава 336. Фантастическая четверка и Серебряный сёрфер
В Нью-Йорке…
Внутри высокого здания…
Шла романтическая свадьба.
Главным героем являлся известный лидер Фантастической четверки Рид Ричардс.
Во вселенной Марвел, Фантастическая четверка это сила которую нельзя игнорировать.
Эта команда состояла из Рида Ричардса — Мистер Фантастик, Сьюзаны Шторм — Невидимая Леди, Джонни Шторма — Человек-факел и Бена Гримма — Существа.
Все четверо подверглись воздействию особой радиации во время исследования космического пространства. Именно она вызвала генетические мутации и появления сверхспособностей.
Эту команду возглавлял — Рид.
Это произошло потому, что Невидимая Леди его жена, Существо — телохранитель, а Джонни — шурин.
Эти отношения, в сочетании с тем фактом, что он не только обладал способностью изменять форму тела в любое время, но и являлся гениальным ученым.
Поэтому внешний мир привык называть Рида Ричардса мистером Фантастиком.
Несомненно Фантастическая четверка выполняла очень важную задачу, она всеми силами защищала Землю и людей.
Впрочем их главный противник Доктор Дум, он же Виктор фон Дум, также обладал огромной мощью.
Этот человек являлся супербогатым жителем Латверии, маленькой страны в Восточной Европе.
Он также являлся поклонником Невидимой Леди и использовал все средства, чтобы добиться ее расположения.
Мать Виктора являлась волшебницей и весьма рано продала свою душу Мефисто. Она хотела помочь своему народу, но ее затея полностью провалилась.
Это привело к тому, что Доктор Дум стал сиротой еще будучи ребенком.
Однако вместо того, чтобы оплакивать своих умерших родителей, Виктор начал проявлять большой интерес к черной магии.
Недавно Доктор Дум устроил беспорядок, но оказался побежден Фантастической четверкой и вернулся обратно в Латверию.
Вскоре после этого состоялась грандиозная свадьба.
Сейчас Невидимая леди стояла в центре зала одетая в белоснежное свадебное платье.
Ее мать Мария находилась рядом, ожидая прибытия жениха.
И вот на глазах у публики появился мистер Фантастик в красивом костюме.
Шаг за шагом он уверенным шагом приближался к невесте.
В этот момент Брюс, сидевший на VIP-месте, приподнял брови.
Причина для этого весьма проста, она заключается в том, что он внезапно получил задание от системы.
Она сообщила ему, что Серебряный Серфер прибудет на Землю уже через три дня.
Увидев это сообщение, Брюс начал думать о том, кто стоит за ним.
Речь шла о пожирателе планет, более известному как Галактус.
Это монстр обладал чрезвычайно огромной мощью.
Более того в каждой вселенной существовала своя версия Галактуса, что значительно ослабевала способности богов творения.
Однако этот монстр очень часто становился «голоден».
Однако поглощая ядро планет Галактус мог восстанавливать свои силы.
Иными словами сытый пожиратель планет практически не победим, но голодный был сравним с Одином и поэтому терпел поражение даже от более слабых существ.
Из-за этого могущественное создание получило весьма унизительный титул — «Универсальный испытатель».
Это означало, что, как существо Вселенского Уровня, нужно начинать с победы над Галактусом!
Можно сказать, что это неписанное правило для всех существ Вселенского Уровня.
Однако Брюс совершенно не ожидал, что ему также доведется столкнуться с таки грозным противником.
Каждый раз прежде чем поглотить планету Галлактус посылал Серебряного серфера, чтобы проверить ее.
Со стороны казалось, что последний не более чем прихвостень темного владыки.
Однако на самом деле Серебрянный серфер лишь защищал свой дом от Галактуса.
В настоящее время Серебряный Серфер завершил «воронку» и готовился ко встрече с Галактусом.
Как только тот прибудет, то сожрет планету и уничтожит все человечество.
В это же особенное время мистер Фантастик готовился жениться на девушке невидимке и даже ничего не подозревал.
Но эта свадьба обречена на провал.
Это …
В то время как Брюс удивлялся, телефон мистера Фантастика внезапно зазвонил у него в кармане.
Его Невеста нахмурилась и посмотрела на Рида.
Вот только ему пришлось держать коробку с бриллиантовым кольцом в одной руке, а телефон — в другой.
Слегка откинувшись назад он попытался поговорить так, чтобы его никто не слышал.
Вот только он не знал, что Брюс, сидевший неподалеку, прекрасно мог ясно слышать их голоса.
«Мне очень жаль, что я побеспокоил вас. Мистер Рид, я помощник генерала Хагрида.
Мы обнаружили, что происходит нечто странное и это явно связано с инопланетянами. Так что нам срочно нужна ваша помощь… »
Услышав это Рид повесил трубку и встал.
А затем глядя на свою невесту с горечью, подумал:
«Вот черт!!!»
Как бы там ни было, а сегодня самый прекрасный день в их жизни и для начала они должны закончить свадьбу!
Поэтому он решительно выключил телефон и продолжил идти к невесте.
Однако когда он уже собирался взять ее за руку и забрать у матери … внезапно, сильная волна вибрации вызвала отключение электричества во всем здании!
Потом зразу же подул сильный ветер.
Вертолет потерял управление и полетел в сторону двух человек.
Увидев эту кровавую сцену, Брюс закатил глаза.
Что не говори, а Риду действительно невезет.
Однако Невидимая леди подняла руки и создала мощное силовое поле.
«Бум!»
Вертолет ударился о пол и образовал большую дыру.
Все, кто участвовал в церемонии, разбежались.
Помимо матери невесты, осталось только три «необычных человека», Брюс, Человек-Факел и Существо.
Ли Тэ тут же использовала свои ментальные силы, чтобы выяснить кто же виноват в этом инциденте.
Разумеется, что за этим инцидентом стоял Серебряный серфер.
Тот в свою очередь не получал какой-либо радости от своей работы.
Просто только так он мог спасти свою родную планету от Галактуса.
Глава 337. Сомневающийся мистер Фантастик
Брюс коснулся Серебряного Серфера и увидел его характеристики.
[Имя]: Норрин Радд
[Личность]: Серебряный серфер, Вестник Галактуса.
[Способности]: Суть пожирания (10.000.000 единиц энергии), Тело звездного источника (8.000.000 единиц энергии), Преобразование материи в энергию (8.000.000 единиц энергии), Энергетическая волна (8.000.000 единиц энергии), Материальная реализация (8.000.000 единиц энергии), Гравитационный щит (7.000.000 единиц энергии), Пси-силы (6.000.000 единиц энергии), Преломление видимого света (5.000.000 единиц энергии).
[Предмет]: Серебряная доска пожирателя звёзд (10.000.000 единиц энергии)
Изучив информацию, Брюс понял, что мощь Серебряного серфера эквивалентна силе мутанта 7-го уровня.
Однако, у него был весьма большой недостаток.
Он слишком зависел от своей доски.
В оригинальном сценарии Рид изобрел устройство, что сумело прервать связь с артефактом.
После этого, без своей доски, Серебряный серфер стал фактически полностью беспомощным.
Более того его доска и вовсе оказалась без каких-либо систем защиты.
Благодаря этому её заполучил Доктор Дум, чтобы немного поиграть.
Изначально казалось, что доска просто артефакт без какого-либо самосознания. Однако её связь с Серебряным серфером была очень сильной.
Щелк!
Когда Брюс подумал об этом, то увидел Человека факела.
Тот с игривым выражением размазал торт по лицу Существа.
А затем, схватившись за живот, сбежал с ехидной улыбкой на лице.
«Ха-ха, Бен! Теперь твоё каменное лицо стало ещё уродливее».
Существо, тем временем вытер крем и громко прокричал:
«Джонни, я тебе сейчас все кости переломаю!»
Увидев, что творит его шурин, Рид беспомощно покачал головой.
Фантастическая четверка всегда вела себя очень странно, даже до получения сверх сил.
«Мистер Брюс, извините, я пригласил вас на мою свадьбу, а всё кончилось вот так».
Увидев, что Брюс оказался единственным гостем, оставшимся на месте, Рид вежливо извинился.
«Мистер Рид, всё в порядке», — с улыбкой ответил Ли Тэ.
«В конце концов, это уж точно не ваше вина, а я не думаю, что вам хотелось бы, чтобы ваша свадьба вот так закончилась…»
«Хм, мистер Рид, а что вы думаете об Асгарде?», — внезапно спросил Брюс.
«Эм…» — однако Рид не знал, что ответить. Честно говоря как ученого, его мало-что интересовало помимо науки.
«Асгард? Вы о Северном королевстве? Я слышала, что там очень красиво».
А вот его невеста заинтересовалась словами Брюса.
«Всё верно. Мисс Сьюзен, я обладаю определенными связями и поэтому предлагаю вам провести свадьбу именно там».
Произнес Брюс, а затем продолжил: «Уверен, там подобные инциденты попросту невозможны. Более того, Асгард в любом случае намного безопаснее чем Земля, в особенности если в будущем вы планируете завести детей».
Когда прозвучали эти слова, на лице Сьюзен появился весьма заметный румянец.
Рид же, видя подобную реакцию, слегка смутился.
Тем временем, Брюс продолжил вести решительное наступление.
«Я верю, что изящное свадебное платье, сотканное эльфами, будет смотреться просто великолепно на фоне удивительных пейзажей.
Более того, потом вам никто не помешает отправиться в романтическое путешествие по различным планетам».
Когда Сьюзен услышала эти слова в её глазах засверкали две маленькие звёздочки.
У большинства женщин нет иммунитета к красивым и романтическим вещам.
Похоже, Ли Тэ шаг за шагом достигал своей цели.
«Мистер Брюс, мы благодарны вам за беспокойство, но не хотели бы доставлять вам так много хлопот», — произнес Рид, стараясь замять этот вопрос.
«Мистер Рид, не стоит. Я думаю, что такие ученые как вы, должны получаться самое лучшее.
Уверен, что в Асгарде, где высоко ценят силу науки и технологий, вы определенно сможете начать счастливую жизнь.
Подумайте об этом. На Земле вам каждый раз придется вести дела с такими бизнесменами, как Виктор. А ведь важные вопросы требуют долгих исследований!»
«Милый, у тебя ведь такая светлая голова. Почему бы нам действительно не переехать?»
Произнесла Сьюзен, когда услышала слова Брюса. Со всей Фантастической четверки ей меньше всего нравилась опасная и непредсказуемая жизнь супергероев.
«Эм…», — уже некоторое время Рид чувствовал себя виноватым перед Сьюзен, а сегодняшняя свадьба лишь усугубила ситуацию.
«Но ведь …!» — однако несмотря на все усилия Брюса, Рид всё ещё беспокоился. Поэтому, Ли Тэ совершил последний выстрел.
«Мистер Рид, можете не волноваться. Благодаря Радужному мосту вы сможете вернуться на Землю в любой момент.
Перемещение занимает всего несколько секунд».
«О, это очень интересное предложение!», — Сьюзен полностью перешла на сторону Ли Тэ.
Она в самом деле не желала упускать настолько выгодной возможности.
Сьюзен и Рид полюбили друг друга ещё в детстве.
Однако кое-кому понадобилось целых восемь лет, чтобы наконец признаться в своих чувствах!
Несомненно, Рид являлся полной противоположностью Джонни.
Тот флиртовал практически с каждой девушкой и был более знаменитым плейбоем даже чем Тони Старк.
«Хорошо … хорошо».
Даже став резиновым человеком, он чувствовал, что Сьюзен надежно держала его за горлышко.
Поэтому, Риду пришлось согласиться.
«Тогда я свяжусь с Асгардом как можно скорее и обо всем договорюсь. До встречи в Царстве Богов, мистер Рид».
Сказав это, Брюс повернул голову и ушел с улыбкой на лице.
«Подождите, мистер Брюс. А что делать с этой ситуацией?» — поспешно спросил Рид.
«А … вы об этом».
Брюс повернул голову, и его глаза закатились.
«Думаю, этот вопрос тоже вскоре решится, так что можете не волноваться».
После этих слов Ли Тэ толкнул дверь и удалился!
Глава 338. Роль Асгарда
Покинув свадьбу, Брюс открыл пространственный проход в Асгард.
Поскольку Земля — центральный мир Мидгард, это позволяло довольно быстро попасть в любой из девяти миров.
Таким образом, всего через несколько десятков секунд Брунгильда получила сообщение, отправленное Ли Тэ.
«Валькирия, ты меня слышишь?»
«О привет Брюс, ты наконец снизошел и решил связаться со мной?», — услышав голос Брюса, Валькирия начала говорить несколько странным тоном.
«А я тут пытаюсь решить проблему стихийных бунтов на Муспельхейме…»
«Ты?»
Услышав это Брюс тут же открыл свою панель с характеристиками, чтобы проверить балланс.
Как оказалось запас энергии вырос с 8.000.000 до 10.000.000 единиц.
«Неудивительно, что в последнее время количеств энергии смерти значительно возросло. Выходит, это всё из-за Валькирии?»
Тут же подумал Брюс, а затем сказал: «О, тогда в качестве извинения мне стоит наградить тебя».
«Буду с нетерпением этого ждать», — несколько двусмысленно ответила Брунгильда.
«Кхм, … Валькирия не пойми меня неправильно, но я сейчас не о новых позах».
Почувствовав о чём думает девушка, Брюс невольно покачал головой.
«Кхм… на Земле я нашёл ученого, который способен разработать звездного разрушителя. Его зовут Рид.
С его помощью технологии Асгарда смогу выйти на совершенно новый уровень».
«Хе-хе, ты редко проявляешь такую серьезность. Хорошо, я приму его в Асгард и обеспечу всем необходимым».
Услышав слова Валькирии, Брюс, внезапно, почувствовал облегчение.
Брунгильда в самом деле сумела стать хорошей королевой.
«Валькирия, не стоит его недооценивать!»
Покачав головой, Брюс быстро объяснил: «После того, как Невидимая леди родит ребенка, тебя будет ждать огромный сюрприз!»
«А? А что такого хорошего в этом малыше? Стоит ли он всех этих хлопот? У него что, вселенский Уровень?» — заинтересованным голосом спросила Валькирия.
«О, можешь поверить, он будет намного лучше Магнето. А ведь Эрик способен своими руками создать планету», — произнес Брюс.
Внутри Золотого дворца Асгарда Валькирия, внезапно, больше не могла усидеть на месте. Она буквально вскочила с трона.
Это заставило солдат Золотого Дворца с удивлением посмотреть на неё.
«Брунгильда, с тобой всё в порядке?» — озабоченно спросила Сиф.
«Нет… нет, всё хорошо…» — Валькирия поспешно поправила свою одежду и снова села.
Через некоторое время она полностью восстановила свой величественный вид.
«В настоящем объявляется, что вопрос с Муспельхеймом будет решен генералом Сиф. Ей под управление передается 30 000 элитных солдат».
«Да, миледи», — услышав столь серьёзный приказ, Сиф тут же встала на одно колено, а затем повернулась и почтительно ушла.
После этого сама Валькирия объявила о завершении собрания.
После того, как все остальные ушли, королева спросила: «И в чем же заключаются его силы?»
Услышав это, Брюс не мог не улыбнуться.
«Увидишь. Запомни, самого сильного ребенка будущего зовут Франклин».
«Ладно, я поняла. Попрошу Тора отправиться на Землю, чтобы забрать мистера Рида, а потом постараюсь его удержать … »
Похоже, Валькирия начала понимать намерения Брюса.
Услышав имя бога грома, Ли Тэ заинтересовался.
«Кстати, как там Тор?»
«После инцидента с Богом крови, он очень много работал над самосовершенствованием и сумел пробудить силу Одина.
Сделав это, Тор тут же отправился на поиски Магнето.
От Хеймдалля он узнал, что король магнетизма сейчас находится в королевстве мутантов. Тор тут же использовал Радужный мост, чтобы телепортироваться и сразиться с Магнето», — после этих слов Валькирия замолчала и неловко покачала головой.
«У этих двоих определенно была весьма жестокая битва… Но каков результат?»
«Тяжело сказать, однако Тор вернулся сердитый и сразу же снова начал тренироваться. Похоже он серьёзно настроен стать сильнее … »
«Вух…», услышав это, Брюс не мог не вздохнуть с облегчением.
Похоже, Тор проиграл ведь, в противном случае Магнето уже начал бы буйствовать.
Ему вполне хватило бы наглости попытаться уничтожить Асгард!
Похоже, что некоторые вещи никогда не менялись и самые глубокие черты характера никуда не исчезали.
Однако теперь, при таких обстоятельствах Тор получил невероятный стимул.
Брюс немного подумал, а затем сказал: «Бог Грома, а также сын Геи, создательницы Земли.
Он принадлежит к следующему поколению богов, но имеет потенциал вырасти до уровня Всемогущего вселенского существа.
Если будете хорошо его тренировать, то Тор станет сильнейшим защитником Асгарда».
«Ну, тут ты меня совершенно не удивил. Я уже знала об этом. Тор всегда отличался от нас», — сказав это, Валькирия нахмурилась.
«Однако, с тех пор, как он оказался очарован Джейн, Тор часто путешествовал на Землю и учится плохим вещам у Мстителей.
Именно из-за их пагубного влияния он не желает становиться правителем Асгарда. Если бы Один был жив, то узнав об этом, мог бы умереть от гнева.
Поэтому я отправила на Землю чародейку Амору и, наконец, решила проблему».
«Чародейку?»
Услышав об этом, Брюс едва вспомнил о подобном персонаже. Чародейка не обладала особой силой, но являлась умелым манипулятором.
Несомненно, весьма сложно найти более подходящего исполнителя для свершения незаметных действий.
«Ну, раз Тор больше не бегает на Землю, то проблема решена. Так что пусть тренируется…», — Брюс обнаружил, что Тор и правда весьма занят.
А раз в его руках находится Асгард, то и бога грома он также сможет контролировать.
Мало вероятно, что Тор полностью разорвет связи с Мстителями, но направить его усилия в нужное русло Валькирия уж точно сможет.
Что же касается Брюса, то у него также имелись свои планы.
В будущем он хотел сосредоточиться на развитии Асгарда. Когда его мощь возрастет, Золотой град сумеет значительно расширить свои земли.
Соответственно, с ростом Асгарда будет разрастаться и количество планет, для которых Брюс — это могущественный бог смерти.
Таким образом, вся эта вселенная может оказаться у него в руках.
Благодаря этому, Ли Тэ больше не будет зависеть от влияния пространства душ.
Разумеется, он не планировал останавливаться на одной вселенной. Завоевав эту, он расширит своё влияние на параллельные.
Таким вот образом, Ли Тэ планировал выйти на уровень Мультивселенных существ.
Глава 339. Убить Серебряного серфера
Покончив с делами в Асгарде, Брюс наблюдал за «воронками», вырытыми по всему миру. Так он обнаружил, что диаметр каждой примерно на пять миль.
Размер и глубина были в самый раз.
Это заставило его восхищаться тем, насколько хорошо Серебряный серфер готовит «красную дорожку» для Галактуса.
Каждый прием пищи являлся обязательным, ведь только после него Пожиратель миров мог почувствовать облегчение.
Но вот встречу с Брюсом, можно считать огромной неудачей.
Ли Тэ довольно быстро отыскал местоположение Серебряного серфера и использовав камень Пространства отправился к нему.
Оказавшись на месте Брюс заметил, что Вестник Галактуцса, скрестив ноги сидел на своей доске с закрытыми глазами.
Похоже, что он спал.
Однако использовав свои силы Брюс понял, что ошибся.
На самом деле Серебряный серфер общался с Галактусом.
«Милорд подготовка завершена. Вы можете прийти и насладиться Землей».
«Отличная работа. А как качества?»
«Все условия на должном уровне».
«Ха-ха, отлично, тогда я скоро буду».
.....
Услышав подобный разговор Брюс не мог не почувствовать кое-что странное.
Со стороны казалось, что эти двое обсуждали не уничтожение Земли, а самый обычный ужин.
Брюс совершенно неподвижно стоял позади Серебряного серфера.
Тот же через некоторое время закончил обсуждение и открыл глаза.
Однако в этот же момент Серебряный серфер оказался весьма шокирован.
Перед ним стоял человек в костюме и смотрел на него.
Но что еще хуже, с закрытыми глазами, он его совершенно не чувствовал.
Самая сильная способность, которую дал ему Галактус — это восприятие.
В противном случае эти двое никогда бы не смогли бы найти друг друга в бесконечной вселенной.
Однако сейчас все это казалось глупой шуткой.
Очевидно, что этот человек стоял здесь, уже довольно давно.
Первым делом Серфер поспешно встал.
А затем незамедлительно выпустил прозрачную волну энергии.
Когда Брюс поймал этот удар ему показалось, что он столкнулся с маленькой черной дырой.
Более того интенсивность и мощь энергетических волн все нарастала и нарастала.
Атака подобно снежному кому становилась все сильнее и сильнее.
Тем не менее Брюс даже не думал уклоняться, он принимал все удары Серебряного серфера.
Если он не сможет одолеть приспешника Галактуса, то о встрече с самим Пожирателем миров не стоит даже мечтать.
Заметив, что его атаки не имеют эффекта Серебряный серфер ударил своими особыми силами.
Брюс тут же выставил перед собой щит с энергии души, но уже через мгновение почувствовал как его едят.
Осознав, что так он проиграет, Ли Тэ сразу же начал создавать барьеры с других видов энергии.
Но все они оказались поглощены.
Благодаря этому Брюс осознал, что весьма недооценил Суть пожирания.
Она и в самом деле могло поглощать абсолютно все.
Независимо от сути сущности или энергии, она могла поглотить абсолютно все.
Несомненно это мощь и в самом деле достойна одного из пяти богов-создателей вселенной.
Хотя Галактус и являлся слабейшим из всей пятерки, но его суть поглощения определенно невероятно мощная вещь.
Но Брюс не знал, что удивление в сердце Серебряного серфера в этот момент было намного больше, чем у него самого.
Хотя пожирание не может ничего кроме поглощения, именно из-за этого оно очень чувствительно.
Иными словами Серебряный серфекр мог различать характеристики проглоченного материала.
Именно благодаря этом он понял, что его противник пользовался различными божественными силами.
Вот только имелась определенная проблема. Серебряный серфер мог использовать поглощение, но не генерировать его.
В конце концов он заимствовал божественную силу, а не являлся ее владельцем.
В полной мере этой мощью владел только лишь Галактус.
Таким образом суть поглощения, что находилась в распоряжении Серебряного серфера заканчивалась.
Разумеется, что он мог использовать ранее поглощенные силы.
Но глядя на совершенно спокойный и расслабленный взгляд собеседника, Серебряный серфер понимал, что не сумел заполучить и половины его энергии.
Иными словами если эта битва продолжиться, то он попросту умрет!
Понимая пропасть между ним и его противником, слишком огромна Серебряный серфер знал, что должен отступить.
Посмотрев на выражение лица Вестника Галактуса, Брюс сразу же догадался, что же тот задумал.
В данный момент Брюсу следовало нанести мощный удар и завершить это сражение своей уверенной победой.
Так что глаза Ли Тэ ярко засверкали.
Он начал собирать всю доступную ему энергию, чтобы нанести невероятно могущественный удар.
Затем же Брюс повернул руку и направил всю свою мощь на Серебряного Серфера.
Разумеется, что тот сразу же попытался защитить себя, однако силы оказались уж слишком не равны.
Глава 340. Прибытие Галактуса
Где-то в космосе…
Брюс смотрел на большое пространство перед собой.
Всего несколько мгновений назад он разорвал его ткань, но затем оно полностью восстановилось.
Глядя на это, Брюс не мог не вздохнуть.
Он достиг уровня Вселенной и стал истинным богом, в отличие от невежественного человека, которым являлся в прошлом.
Поэтому сейчас, когда пространство восстанавливалось, Ли Тэ сумел почувствовать как именно действуют законы вселенной.
Брюс знал, что это могущественная сила Бога-создателя оказывала огромное влияние на мультивселенную.
Неважно, сколько пространств Брюс разрушил, сколько планет уничтожил, пока Вечность жив, пространство вернется в исходное состояние.
Для этого создания раздавить Брюса всё равно, что прихлопнуть муравья.
Закон Смерти в теле Брюса являлся силой, что противостояла божественной силе Вечности.
Таким образом поддерживается баланс.
Например, если внезапно смерть исчезнет, то больше никто не умрет.
Если убить гусеницу, она останется жива.
Сложится та же ситуация, что у Дормамму с Доктором Стрэнджем и цикличной петлей времени.
С этого момента все будут жить. Никто никого не сможет убить.
Жизнь будет расти бесконечно и вся вселенная погрузится в хаос. Впрочем, как и предсказывал Танос.
Катастрофа, произошедшая на Титане, однажды обрушится на каждый мир во Вселенной.
Из-за этого может начаться эффект домино.
Слои параллельных реальностей начнут накладываться друг на друга.
Если подобное действительно произойдет, то в процесс вмешается бог куда более могущественный чем Вечность — Живой Трибунал. Только это создание способно противостоять законам жизни и смерти.
Цель Живого Трибунала существования поддерживать баланс во вселенной и заставлять ее нормально развиваться.
Жизнь и смерть существ во вселенной в его глазах, не более чем дым и облака.
Однако пока баланс не нарушен, Живой Трибунал не предпринимал никаких действий.
Именно благодаря этому, Галактус мог бесконечно поглощать планеты и убивать жизнь.
В глазах Живого Трибунала это не более чем просто акт смерти.
По этой же причине он проигнорировал и Таноса.
В конце концов, смерть могла привести только к естественной завешению жизненного цикла.
Если человек не может защитить себя сам, значит такова его судьба.
Вечность являлся самым сильным существом среди пяти богов-создателей.
Он отвечает за время, а Бесконечность — за пространство.
Первый представлял собой творение всех вещей, а вторая — начало жизни.
С другой стороны, два бога сотворений, Смерть и Забвение, являлись их противоположностью.
Первая олицетворяла конец жизни.
А второй — конец всего.
Однако, судя по сложившейся ситуации, сейчас преимущество находилось на стороне Вечности.
Его лагерь создавал жизнь намного быстрее, чем лагерь Забвения их уничтожал.
Из-за этого вселенная стремительно расширялась.
В противном случае Живой Трибунал не стал бы игнорировать действия Галактуса. И сразу же дал по шее Таносу, за попытку щёлкнуть пальцами.
Позже, когда Безумный титан действительно истребил половину существ во вселенной, Вечность и Бесконечность не стали сидеть сложа руки. Они обратились к Живому Трибуналу.
Так что последнему пришлось действовать. Он забрал Таноса, так что теперь Галактус являлся тем, кто поддерживал баланс.
Соответственно, теперь Ли Тэ занимался тем, что разрушал этот баланс.
К счастью, его влияние не слишком сильное, иначе Смерть и Забвение обязательно вмешались бы.
Плавая в космосе, Брюс, некоторое время, просто ждал прибытия Галактуса.
Последний обладал очень уникальной способностью менять свой внешний вид.
Поэтому, когда люди видят Галактуса, они думают, что тот выглядит как человек.
Соответственно, когда инопланетяне видели Пожирателя миров, тот кардинально менял свой облик.
Если же говорить о Брюсе, то он видел Галактуса как огромное существо, одетое в темно-красную броню, состоящую из темной материи и таинственной космической энергии. Его шлем — высокая шляпа с относительно параллельными краями с каждой стороны.
Глядя на такой вид, казалось, что это создание могло противостоять всей вселенной.
Галактус, настоящее имя которого Галан, родился в предыдущей вселенной.
Иными словами, он старше всех ныне живущих богов-создателей.
В конце-концов, последние родились вместе с этой вселенной, а он пришёл с предыдущей.
Это также привело к тому, что Галактус стал живой энциклопедией, существом, что пережило большой взрыв.
Так что сейчас Брюс не мог не почувствовать депрессии. Ему придется сразится с довольно могущественным созданием.
Внезапно произошёл мощный взрыв и перед Брюсом появился Галактус: «Новый Бог, почему ты убил моего подчиненного?»
Новый бог?!
Судя по тому, как его называл Галактус, он же бог вселенского уровня, Брюсу удалось заполучить весьма важное признание.
По крайней мере, теперь ему больше не нужно называть себя смертным.
Тем не менее, Брюс не стал сразу же отвечать. Для начала он проверил характеристики своего противника.
[Имя]: Галактус
[Личность]: Пожиратель миров, Серебряный серфер, Бог-Творец вселенной.
[Способности]: Суть пожирания (не может быть загружена), Мощь пожирания (15.000.000 единиц энергии), Тело Бога-создателя (10.000.000 единиц энергии «Незавершена»), Божественный разум (10.000.000 единиц энергии), Преобразование энергии (10.000.000 единиц энергии), Энергетическая область (10.000.000 единиц энергии) , Осознание материи (10.000.000 единиц энергии), Энергетический шок (10.000.000 единиц энергии), Телепортация (10.000.000 единиц энергии), Энергия источника жизни (9.000.000 единиц энергии), Энергия источника звездного ядра (9.000.000 единиц энергии), Потеря уровня (5.000.000 единиц энергии)
[Предметы]: Пожиратель звезд (50.000.000 единиц энергии), Броня темного бога (30.000.0
Глава 341. Скачать мощь пожирания
После того как Брюс прочел характеристики Галактуса, то ошарашенно замер.
Способности бога-создателя оказалась уж слишком огромными.
Несмотря на то, что Брюс достиг уровня вселенной, он всё ещё не мог загрузить Суть пожирания.
Впрочем, это и не удивительно, ведь этот навык находился на стадии мульти вселенной.
Это не то, что мог использовать представитель вселенной, где задействовано только три измерения.
С другой стороны, если загрузить эту силу, то Брюс сможет пожирать целые планеты и получать огромное количество энергии.
Разумеется, что в таких условиях ему уже никто не сможет противостоять.
Вот только способности Галактуса стоили невероятно дорого.
При таких обстоятельствах он никогда не сможет закачать способности всех пяти богов создателей.
Что же касается сил смерти, скаченной у Хель, то это была не более чем игрушка, которую истинная Смерть подарила своей протеже.
Её мощь не достигала и одной миллиардной сути Смерти.
Тем не менее, даже этого оказалось достаточно, чтобы одолеть Апокалипсиса.
Однако, на этот момент мощь Галактуса опустилась до вселенского уровня.
Это показывало, что энергия планеты, которую он поглотил в прошлый раз не так уж хороша.
Тут всё зависело от количества оборванных жизней.
Планеты девяти миров Асгарда считались действительно яркими.
Иными словами, они как минимум в 1000 раз лучше той, что Галактус поглотил в прошлый раз.
Глядя же на последнюю способность, Ли Тэ понимал, что именно в ней кроиться слабость Галактуса.
Брюс видел огромное количество различных навыков, но сегодня он впервые столкнулся с тем, что обладает отрицательным воздействием.
Анигилятор планет — устройство, помогающее Галактусу поглощать планеты. Он мог это сделать и без него, но тогда пришлось бы потратить дополнительное количество сил и энергии.
Более того, Галактус являлся единственным богом-создателем, что пользовался космическим кораблём.
Несомненно, Пожиратель звезд являлся достойным судном. Но самое главное, он скрывал перемещение Галактуса по вселенной.
Негативная способность Пожирателя миров постоянно урезала его силу. Со стороны это казалось весьма забавным, но без этой способности Галактус не смог бы существовать.
Его тело каждый день тратило определенное количество энергии. Последняя восстанавливалась при пожирании планеты.
Потеря уровня позволяла уменьшить расход энергии путем урезания силы.
Благодаря этому, Галактусу приходилось намного реже искать себе новую еду.
Если бы не эта способность и не особенности пожирания, то мощь Пожирателя миров могла бы достигнуть небывалых высот.
Разумеется, Брюс прекрасно понимал, что Галактус не является злом.
Он пожирает планеты не потому, что хочет, а потому, что должен.
Ради того, чтобы этот процесс происходил как можно реже, Галактус старался не тратить энергию зря.
Вот такой вот он скромный парень.
По сути, без своих подчиненных он ничего такого и не делал.
Галактус не мог себе этого позволить. Это было слишком расточительно.
Именно поэтому, чтобы подготовить планету к поглощению, он отправлял к ней своих вестников.
Сам же Галактус оставался на месте, а затем, прибыв на место, сразу же приступал к поглощению.
Внезапно Ли Тэ осознал, что уже некоторое время попросту игнорирует Пожирателя миров.
Осознав сложившееся положение, Брюс подавил улыбку.
После чего приказал:
«Система, скачай Мощь пожирания!»
«Пип! Для загрузки способности — Мощь пожирания вам придется заплатить 15.000.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Услышав это, Брюс посмотрел на свой баланс.
К счастью, после убийства Серебряного серфера у него имелось достаточно энергии.
Так что он сразу же подтвердил своё намерение.
«Да!»
«Пип! Поздравляю, вы получаете способность — Мощь пожирания».
Как только Брюс получил этот навык, то почувствовал огромную, ужасающую мощь.
Его тело начало излучать слабый черный свет. Он был похож на небольшую черную дыру.
Глядя на произошедшее, Галактус ошарашенно спросил: «Новый Бог, где ты взял эту силу?
Я не помню, чтобы давал её тебе.
Это невозможно». Галактус, являясь живой энциклопедией вселенной, начал вспоминать и обнаружил, что никогда не встречал других существ с силой пожирания.
Это просто подорвало его здравый смысл.
Разумеется, что после подобного Брюс просто не мог не заинтересовать его.
В то же время Ли Тэ быстро отказался от использования новой способности.
Он обнаружил, что мощь Пожирания какая-то жалкая.
О поглощении планеты не могло быть и речи, однако с её помощью ему вполне хватит сил, чтобы нивелировать удары от существ того же уровня.
Более того, Ли Тэ был уверен, что в будущем сумеет развить эту удивительную способность.
«Ха-ха!»
Разумеется, что Брюс не мог не обрадоваться.
Тем не менее, сейчас явно было не время и не место. Так что Ли Тэ подавил улыбку.
Сейчас, самая главная задача это разобраться с Галактусом.
Однако, в этот момент космическая энергия Пожирателя миров начала сильно колебаться.
Огромный Галактус полетел к Земле.
Его голод оказался уж слишком огромен.
«Поскольку ты игнорируешь меня, не мешай».
«Даже чтобы стоять нужна энергия».
«Я голоден!!!»
«Иди сюда моя вкусняшка!»
00 единиц энергии), Анигилятор планет (10.000.000 единиц энергии).
Глава 342. Восхождение Доктор Стрэнджа
Святилище, Нью-Йорк …
Доктор Стрэндж, продолжая парить в воздухе, медленно открыл глаза. Он не использовал свой плащ, но все равно мог левитировать.
Теперь Верховный маг чувствовал, что способен разорвать планету на части.
К этому моменту он уже превзошел свою наставницу — Древнюю или бывшего правителя Асгарда — Одина.
Все дело в том, что доктор сумел понять как стать богом? Необходимо освоить энергию одного из фундаментальных законов вселенной.
Внезапно появился луч зеленого света и подобно нитям пронзил тело Верховного мага.
«Неужели это мощь одного из законов вселенной?» — хотя Стрэндж пока не смог сделать ничего серьезного, но это всего лишь начало.
Тем не менее доктор уже превзошел мощь Бога крови.
Все дело в том, что между законами вселенной также существовали существенные различия.
Можно сказать, что Время являлось высшей властью во вселенной.
На самом деле очень лишь несколько сил могло конкурировать с мощью времени. Однако овладеть им это очень сложная задача.
Даже с камнем Времени, такой гений как доктор Стрэндж, мог почувствовать только лишь отголоски этой могущественной силы.
Однако именно благодаря камню бесконечности, он мог почувствовать существование Вечности.
По сути доктор Стрэдж даже мог бы попытаться пообщаться с богом основателем при помощи силы времени.
Эта мысль бесконечно крутилась в его уме.
Как только он коснулся глаз Агамотто на своей груди, его поразило необычное ощущение.
Являясь покровителем Земли, Стрэндж почувствовал, что планете грозит огромная опасность.
Существо, способное воплотить вселенную, парило за пределами атмосферы Земли и
хотел поглотить планету.
Осознав это сложившееся положение, Стрэдж тут же отказался от общения с Вечностью.
Верховный маг незамедлительно открыл пространственный проход и оказался в открытом космосе.
Как только это произошло, Стрэдж заметил, как Брюс сражается с могущественным богом.
Тело Ли Тэ величественной сияло золотым светом. Несомненно сейчас он использовал невероятно огромную мощь.
В тоже время огромный бог также пользовался чрезвычайной мощью, но весьма странно. Она не изливалась из тела, а наоборот поглощала все вокруг.
А затем громадный бог дико засмеялся:
«Новый бог, ты ведь не овладев Пожиранием? Тогда как же у тебя хватило наглости использовать его против меня?
Я применяю его веками, а ты едва заполучил в свои руку.
Говоря понятными тебе словами, это все равно, что размахивать вилкой перед легендарным Экскалибуром!
Но твоя золотая сила и в самом деле хороша. Подожди, сейчас она будет моей.
Хахахаха!» — Галактус еще никогда не чувствовал, настолько огромного возбуждения.
Кто-то осмеливался взять на себя инициативу и начал пользоваться его силами Пожирания.
Однако в этот момент Галактус почувствовал прибытие Стрэнджа.
Разумеется, что он оказался несколько озадачен, но потом услышал громкий крик Брюса: «Доктор неужели вы теперь и в самом деле можете играть в бога?
Ого, да и еще и бога времени.
Стрэндж используй свои способности и отмотай время на час назад».
Услышав эти слова, доктор кивнул головой и сразу же вынул Глаз Агамотто.
Камень времени тут же оказался окутан бурным зеленым светом.
Окружающее пространство начало непрерывно искажаться, обнажая сцену предыдущей битвы Брюса с Галактусом.
Сила Пожирателя миров начала колебаться.
Стрэндж выбрал временной промежуток, когда сила Галактуса оказалась самой слабой. Это было время, когда Брюс только что закончил скачивать — мощь пожирания.
Разумеется, что Галактус не мог этого не почувствовать.
«Нет! Смертный, какие у тебя отношения с Вечностью?
Нет. Неужели, кто-то смог овладеть мощью Времени, а также заполучить Камень Времени».
Галактус почувствовал, что сегодня ему преподнесли несколько действительно огромных сюрпризов.
Сначала Брюс с мощью пожирания, а затем Доктор Стрэндж овладевший частью божественной силы Вечности.
Земля и в самом деле действительно потрясающая. Он даже представить себе не мог, что тут так может оказаться так много интересных личностей.
В это время он увидел, как Брюс снова набирает силу, чтобы снова нанести удар.
Так что Галактусу ничего не оставалось, кроме как приготовиться к уничтожению своего звездопоглощающего корабля.
Если Брюс сломает его темную броню, то все энергия поглощенная годами вскоре исчезнет.
А он сам станет подобен огромной звезде.
Таким образом уже через мгновение Галактус начал светится словно дырявый шар.
«Нет!» — Галактус никогда не хотел опускаться настолько низко. Теперь же его мог подавить практически кто угодно.
Он потерял свой статус бога-создателя. Именно по этой причине четыре других бога не захотели присоединиться к нему.
Мощь Галактуса обрушилась.
В Доспехах Темного Бога зияла огромная дыра …
Из нее вырывалось мощное пламя способное уничтожить даже Землю.
Поэтому Брюс, даже не раздумывая, достал камень Души и переправил Галактуса прямо в него.
Глава 343. Сознание Камня Души
В пространстве душ …
Брюс парил в оранжевой вселенной, словно во сне.
У планеты, что служила тюрьмой для Мефисто, внезапно, появилось маленькое солнце.
Глядя на это, Ли Тэ не смог удержаться от смеха.
«Галактус, признай, что наша битва прошла совершенно не так как ты планировал».
«Как … как ты узнал, моё имя?»
Брюс внимательно наблюдал за циркуляцией энергии в теле Галактуса.
Он прекрасно понимая всю важность Доспехов Темного Бога, но один вопрос всё же не давал ему покоя: «Ты стал настолько слабым лишь потому, что создал слишком много клонов.
Почему бы тебе не собрать их всех вместе?» — с подозрением спросил Брюс.
«Да откуда мне было знать, что я встречу кого-то вроде тебя на Земле?» — сказав это, Галактус вернул себе свою величественность.
«Просто подожди. Даже если ты убьешь меня, клоны из параллельных вселенных придут и отомстят за меня».
Однако, потом его выражение лица резко изменилось.
«Что за … Почему я не могу связаться с другими клонами?
Где мы?» — сказав эти слова, Галактус тут же начал осматриваться.
Но через некоторое время он пробормотал: «Выходит, ты запер меня в маленькой вселенной Камня души».
«Что и ожидалось от старейшего существа во вселенной. Или может быть ты уже был здесь раньше?»
«Я? Здесь? Думаешь, это тюрьма?
Я могу раздавить это место одной рукой», — с возмущением произнес Галактус.
«А по-моему, теперь тебя даже Валькирия сумеет победить».
«И кто такая Валькирия?»
«Можешь считать её преемницей Одина».
«Тут и спорить нечего. Радужный мост в самом деле достаточно мощное оружие».
«Значит, всё же это в первую очередь именно оружие».
«Хватит. … Что тебе нужно?». Похоже, их странная беседа очень рассердила Галактуса.
«Думаешь, что всё ещё можешь угрожать мне?»
«Даже если ты убьешь одного меня, останутся тысячи. Так что я тебя не боюсь», — сказав это, Галактус полностью закрыл своё сознание.
Видя это, Ли Тэ понял, что больше ничего не сможет сделать. Так что просто оставил Галактуса в пространстве душ.
Разумеется, Брюсу придётся всё время присматривать за Пожирателем миров. Иначе, тот мог сожрать все планеты пространства душ и сбежать.
С другой стороны, если его убить, то это может стать огромной потерей.
И тут речь даже не в уникальных навыках.
Самым важным являлись бесценные знания Галактуса, накопленные за долгие годы.
В конце концов, он являлся старейшим существом во Вселенной.
Разумеется, что при других обстоятельствах можно было бы просто спросить, но в данной ситуации подобное попросту невозможно.
Так что Брюсу ничего не оставалось, кроме как связаться с душой камня Бесконечности.
«Душа, Галактус, пока останется здесь, но это не может быть долгосрочным решением. У тебя есть какие-то предложения?»
«Если честно, я бы хотел его попросту выгнать. Он слишком опасен. Мне хватило и предыдущей встречи. Тем не менее, другой выход есть».
Получив подобный ответ, Брюс быстро спросил: «В чём он заключается?»
«Я могу поглотить его сознание, а затем превратить его в ядро этой маленькой вселенной.
Создав из Галактуса черную дыру, мы получим возможность совершенствовать пространство душ.
По сути, таким образом нам удастся убить огромное количество зайцев».
«Что?», — Брюс оказался ошеломлен. «Галактус — бог-создатель. Ты точно сможешь вторгнуться в его сознание?»
«Не стоит меня недооценивать! Я — важная сингулярность, появившаяся ещё вначале существования параллельной вселенной.
Моя суть — это мощь энергии Души. Соответственно, как только сила Галактуса упадет до определенного уровня, мне удастся одолеть его».
«И насколько же нужно уменьшить его силу?», — этот способ определённо понравился Брюсу.
«Ну, тут всё зависит от твоей силы. Исходя из нынешнего уровня, я сумею трансформировать только души ниже уровня Вселенной.
Если же говорить о Галактусе, то его сила окажется снижена до уровня Одина.
Тем не менее, надежда на успех всё ещё есть».
«Хм, понимаю…» — после этих слов Брюс на мгновение задумался и спросил: «А когда ты поглотишь Галактуса, ты будешь душой или Галактусом?»
Услышав эти слова, душа на некоторое время задумалась.
«Хм, скорее всего, я стану новым существом. Мастер, у меня ведь даже нет собственного имени…
Может дашь мне его?»
«Почему бы и нет. Но ты мужчина или женщина?»
«Я женщина…» — после этих слов, прямо перед Брюсом, внезапно, появилась душа.
Правда при этом она обладала весьма абстрактной внешностью.
Ни одежда, ни черты лица не просматривались.
«Учитывая, что все камни бесконечности это частички Немезиды …
Я, время, разум, пространство, сила, реальность, можем обладать только женским обликом.
Услышав слова души, Брюс внезапно вспомнил, что сказал ему Кейбл.
«Скажи, а если собрать все камни бесконечности, то вы снова станете едиными?»
«Это практически невозможно, хотя …
это слишком сложный вопрос. Со времени раскола прошло очень много времени».
Несмотря на услышанное, Брюс понял, что Душа всё же с нетерпением ждала этого дня.
«Хм, а если все шестеро влюбятся в одного существо до того как вы сольетесь, что будет тогда?» — спросил Брюс.
«Я никогда не думала о подобном. В конце концов, те, кто нами обладает лишь используют наши способности.
Впрочем, общаться с куском камня это как минимум … сложно» — вдруг душа стала очень тихой.
Брюс же почувствовал, что ему не стоит рассматривать Душу, только как инструмент.
Несмотря на определенные странности, последняя обладала собственным самосознанием.
Более того, если говорить о силе, то у неё она выше, чем у богов мультивселенной.
Поэтому, немного подумав, Брюс сказал: «Хорошо, тогда я буду называть тебя — Богиней души. Более того, это касается только тебя.
Ты явно отдельная личность со своими целями и стремлениями.
Поэтому, не думаю, что после объединения воскреснет именно Немезида. Каждый из камней бесконечности слишком уникален!»
Глава 344. Богиня души
« … Спасибо», — в этот момент душа наконец начала определять себя, как настоящую богиню.
Её лицо достаточно быстро менялось. Оно становилось всё более чётким.
Так что вскоре размытый силуэет превратился в красивую женщину.
Черные блестящие волосы спадали на плечи и выглядели невероятно великолепно.
Свет, излучаемый Галактусом, отражался в её глазах и они сияли словно две звезды.
«Эм … А почему ты вдруг изменилась?»
Брюс наблюдал, как Богиня Души парила в космосе. Он чувствовал, что глубина звездного неба в этот момент не могла отразить её захватывающую красоту.
«На самом деле, я совершенно не изменилась. Но начиная с сегодняшнего дня, каждый, кто на меня посмотрит, сможет увидеть ту, которую он желает лицезреть больше всего».
«Даже так…» — внезапно понял Брюс.
«Другими словами, ты можешь заглянуть вглубь души людей и принять тот или иной образ?»
Услышав эти слова, Богиня души кивнули: «Да, но сейчас меня видишь только ты».
«Хм, выходит у меня более традиционные вкусы. Хотя, даже если твой вид весьма далек от западных женщин, мне всё равно очень нравится».
«Правда? Я действительно великолепна?», — спросила Богиня души и улыбнулась.
«На самом деле, у каждого мужчины в сердце есть своя эгоистичная сторона. И разумеется, что он не позволит другим обладать этой красотой».
«Хорошо, тогда кроме тебя, я не позволю никому увидеть меня такой».
Поговорив немного с Богиней Души, Брюс нанес удар и разбил Броню Темного Бога.
Галактус, похоже, ожидал подобного и поэтому никак не отреагировал.
Однако затем, Пожиратель миров начал терять энергию ещё более стремительною
И лишь когда он опустился до уровня Одина, этот процесс, наконец, остановился.
Брюс посмотрел на Богиню Души и кивнул. Та в свою очередь проникла прямо в голову Галактусу.
«Кто ты? Если попытаешься постичь тайну Пожирания, то станешь моим врагом!
Ты хоть знаешь, чего стоит стать богом-творцом?
Стоит ли оно того?» — внезапно Галактус замер на полу слове.
Брюс с сомнением посмотрел на Пожирателя миров, но, внезапно, его облик начал меняться в сторону Богини Души.
Так что через некоторое время гигант превратился полностью.
«Пип! Поздравляю! В награду за убийство Галактуса вы получаете 20.000.000 единиц энергии!»
Услышав системное уведомление, Брюс понял, что Галактус этой вселенной мертв.
Тем не менее, ещё ничего не закончилось.
«То, что он сейчас сказал, правда?» — очень серьезным голосом спросил Брюс.
«Не слушай эти глупости», — слегка нахмурившись, ответила Богиня души.
«Клоны Галактуса повсюду. Потеря части Пожирательства никак не повлияет на него».
Брюс какое-то время молчал, а затем открыл характеристики Богини Души.
[Имя]: Богиня Души
[Личность]: Пожиратель миров (ненасыщенное состояние), Бог-Творец вселенной, Камень бесконечности, Сингулярность Вселенной.
[Способности]: Суть пожирания (не может быть загружена), Суть души (не может быть загружена), Мощь души (30.000.000 единиц энергии), Мощь пожирания (20.000.000 единиц энергии), Тело души (20.000.000 единиц энергии), Божественный разум (20.000.000 единиц энергии), Преобразование энергии (20.000.000 единиц энергии), Энергетическая область (20.000.000 единиц энергии) , Осознание материи (20.000.000 единиц энергии), Энергетический шок (20.000.000 единиц энергии), Телепортация (20.000.000 единиц энергии), Энергия источника жизни (20.000.000 единиц энергии), Энергия источника звездного ядра (20.000.000 единиц энергии), Потеря уровня (10.000.000 единиц энергии).
[Предметы]: Камень души (Нельзя загрузить), Пожиратель звезд (50.000.000 единиц энергии), Броня темного бога (30.000.000 единиц энергии), Анигилятор планет (10.000.000 единиц энергии).
Изучив характеристики, Брюс понял, что Богиня души поглотила все способности Галактуса.
В том числе и негативный навык — Потеря уровня.
Похоже, богиня не лгала, всё действительно не так уж и просто.
Суть пожирания содержала в себе определенные секреты.
Впрочем, чего ещё можно было ожидать от способностей существа, что сумело пережить взрыв вселенной?
Разумеется, после всего этого Брюс проверил пространство Душ.
К счастью, оно совершенно не пострадало.
Кроме того, понаблюдав за Богиней души, он отметил, что она не теряет энергию так же как стремительно как Галактус.
Брюс внимательно посмотрел на Богиню Души и не стал разоблачать её ложь.
Так что Ли Тэ совершенно спокойно покинул пространство Души и вернулся на Землю.
Брюс знал, что вопрос с Галактусом временно решён и поэтому отправился на остров Алькатрас.
От последнего мало, что осталось. Когда Магнето забирал своих мутантов, то уничтожил абсолютно всё здание и забрал оборудование.
Со всей инфраструктуры уцелело только подземное метро.
В последнем хранилась руда, собранная Магнето. Почему же мутанты забрали её? Тут всё довольно просто.
Перед тем как уйти, Магнето сообщил, что забирает с собой мутантов, но не станет трогать ресурсы Земли.
Что же касается тех мутантов, что остались, то пока над ними никто не издевается, Братство не станет вмешиваться.
С другой стороны, каждый мутант мог в любой момент покинуть Землю. Братство всегда было готово принять новых братьев.
Что же касается вербовки, то ею занималась Мистик. Ради этого она осталась на Земле.
Именно поэтому, когда Кейбл сообщил Брюсу настолько интересные детали, он поспешил отыскать Рейвен.
Как оказалось она находится в одном из секретных помещений на острове Алькатрас.
Когда Брюс телепортировался, то тут же увидел Мистик.
«Брюс, почему ты здесь?» — с некоторым удивлением спросила Рейвен.
Глава 345. Скачать новую способность.
«Рейвен, не стоит», — Брюс нехотя оттолкнул от себя Мистик.
«Что? Так я не твой тип? Тогда мне стоит внести небольшие изменения».
В мгновение ока Мистик превратилась в Ванду и начала весьма соблазнительно смотреть на Брюса.
«Рэйвен, я пришел поговорить о важных вещах, так что хватит играть».
После того как Братство ушло, Мистик почувствовала свободу и с тех пор не уставала соблазнять противоположный пол.
Тем не менее, увидев беспомощное выражение лица Брюса, Мистик улыбнулась.
«Ладно, но ты можешь делать со мной всё, что хочешь», — сказав это она озорно подмигнула.
Увидев, что Мистик взлетела в воздух, Брюс больше не планировал говорить с ней. Если всё затянется, то он может и не удержаться.
Подняв руку, Ли Тэ начал вливать в Мистик энергию.
Однако после инцидента с Магнето, Брюс стал более осторожным.
Ли Тэ очень осторожно вливал энергию и при этом контролировал весь процесс.
Разумеется, преобразование вызывало далеко не самые приятные ощущения.
И так как Мистик не могла двигаться, она лишь жалобно смотрела на Брюса, как будто хотела заговорить глазами.
Мистик специализировалась на изменении тела и поэтому чувствовала как изменяется фактически каждая клетка её организма.
Более того, вся эта ситуация её весьма раздражала. Она поняла, что Брюс обладал способностью развивать мутантов.
В прошлом именно ей пришлось стать Дракулой, чтобы помочь Магнето развить силы Братства.
Таким образом, через её руки прошло около 10.000 мутантов. Причем ей приходилось работать индивидуально с каждым из них.
Когда же она захотела превратиться в Брюса, то почувствовала, что не может этого сделать. Клетки попросту не выстраивались в нужную структуру.
Похоже, что тело этого парня самое сложное, что она когда-либо видела.
Так что в определенный момент Рейвен произнесла: «Брюс, а ведь до сегодняшнего дня я не осознавала, что ты самый загадочный человек который когда-либо встречался на моем пути».
Затем Мистик тихо спросила: «Скажи, а сколько секретов ты скрываешь?»
Брюс незамедлительно ответил: «Намного больше, чем ты думаешь. Поэтому, можешь даже не пытаться. Лучше закрой глаза и почувствуй, чего хочешь больше всего».
Брюс знал, что тело Мистик успешно развилось до шестого уровня, но она ещё не осознала свои новые силы.
Если же она не сможет этого сделать, то навсегда застрянет на этапе полубога.
Вот только сделать следующий шаг достаточно сложно.
Хотя в большей степени это зависело от конкретного человека.
Магнето смог прорваться сразу же, потому что полностью верил в мощь своего магнетизма. Более того, он прекрасно понимал свои слабые и сильные стороны.
Тем нет менее, чтобы количественные изменения привели к качественным, необходимо приложить очень много усилий.
«Чего я хочу больше всего?», — пробормотала Мистик, когда услышала слова Брюса.
«Честно говоря, я редко по-настоящему счастлива, если…»
Внезапно она вспомнила, что в детстве порой даже не всегда могла хорошо поесть.
Поэтому, ей приходилось использовать свои способности, чтобы воровать еду в чужих домах.
К сожалению, в определенный момент, Мистик совершила ошибку. Она пробралась в дом Чарльза и приняла облик его матери.
Разумеется, что один из самых могущественных мутантов с лёгкостью раскрыл этот обман.
После этого Мистик пришлось вернуться в свой истинный облик и с ужасом ожидать, что сейчас её прогонят.
Однако слова, услышанные в тот день, она прекрасно помнила даже сейчас: «Думаю здесь ты сможешь одеться. С сегодняшнего дня тебе больше никогда не придется воровать». Так было до тех пор пока Магнето не позволил Мистик показать свою истинную природу.
Думая об этом, Мистик вдруг кое-что поняла.
«Я хочу обрести надежду», — как только прозвучали эти слова, тело Мистик вспыхнуло ослепительными огнями.
Брюс же, глядя на происходящее, размышлял, не является ли всё это иллюзией?
Тем не менее, Рейвен правда стала выглядеть более зрелой. Так что он с любопытством открыл её характеристики.
[Имя]: Рэйвен Даркхолм (Мистик)
[Личность]: Мутант 6-го уровня
[Способности]: Суть копирования (8.000.000 единиц энергии), Постоянные изменения (5.000.000 единиц энергии), Божественное чутье (2.000.000 единиц энергии), Грандмастер шпионажа (300.000 единиц энергии), Совершенная техника боя (300.000 единиц энергии).
Суть копирования? Постоянные изменения?
О подобных способностях Ли Тэ никогда даже не слышал.
После смерти Галактуса его баланс значительно пополнился, поэтому он мог позволить себе скачать эти способности.
«Система, скачай Суть копирования и Постоянные изменения».
«Пип! Для загрузки необходимо 13.000.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
«Да!» — как только прозвучали эти слова, Брюс оказался окутан такими же разноцветными вспышками, что и Мистик.
Как оказалось, две эти способности обладали действительно удивительными характеристиками. Они могли с легкостью сочетаться с другими навыками.
«Пин! Поздравляю с приобретением Сути копирования и Постоянных изменений».
Услышав эти слова, Брюс оказался весьма поражен.
Его клетки начали меняться и вскоре он превратился в Магнето.
Но самое главное, что он приобрёл не только внешность, но и способности Эрика. Ведь сейчас Ли Тэ прекрасно чувствовал магнитное поле Земли и других планет.
Затем, Брюс сменил свой вид и превратился в самого настоящего орла. А затем в …
Глава 346. Природа копирующих способностей
Примерно через час Брюс вернулся в исходное состояние. Увидев как Мистик, всё ещё излучает красочный божественный свет, он не стал ничего говорить.
Фактически, за это время он уже определил различные преимущества только что скаченных способностей.
Постоянное изменение — это своего рода способность принимать любую форму. Чем-то подобным обладал Король обезьян.
Разумеется, у неё имелись и определенные ограничения. При всём желании, нельзя превратиться в тех, кто сильнее тебя.
Например, Брюс не сможет полностью превратиться в Галактуса.
Несмотря на определенные условия, Пожиратель миров являлся существом уровня Вселенной и превосходил Ли Тэ.
С другой стороны, с таким ребятами как Танос, Хель и Дракула проблем не будет, так как они немного слабее.
Если же говорить о Сути копирования, то она несколько отличалась от Постоянных изменений. Первая отвечала за внутренние силы, а последняя — за внешний вид.
Так, вскоре после превращения в Дракулу, Ли Тэ обнаружил невероятную вещь. Став другим существом, он получал не только облик, но и его способности. В случаи с Дракулой, речь шла о — сути крови!
Всё дело в том, что Ли Тэ не скачивал эту способность, однако благодаря тому, что суть копирования могла сочетаться с другими навыками, Брюс имел возможность использовать способности тех, в кого превращался.
Единственная ложка дегтя заключалась в том, что скопированные силы оказывались слабее чем у оригинала. Причина для этого проста, копирование позволяло использовать определенную силу, но в отличии от скачивания, не наделяло Брюса ещё и опытом её использования.
Впрочем и так всё было просто замечательно.
Например, если однажды Брюс встретит бесподобное существо. То сможет поместить одну из клеток этого создания в своё тело. Таким образом, ему ничего не будет мешать принять вид этого существа практически в любой момент.
Соответственно, когда у него будет хватать сил и энергии, Брюс сможет принять облик этого создания, чтобы скачать интересующие его способности. Иными словами, ему больше не придётся удерживать в пространстве души опасных тварей.
Разумеется, что Брюс мог превратить свои клетки во что угодно. Он не был ограничен ни размерами ни формой.
Можно сказать, что люди, обладающие этой способностью, находились за пределами физического существования. Даже если Брюсу оторвут голову, она может вырасти снова. Более того, теперь воспоминания хранились не в мозге, а глубоко в генах каждой клетки.
На данный момент даже такой бессмертный зверь как Росомаха, не мог похвастаться настолько мощной живучестью. Всё же если Логан лишится мозга, то уже не воскреснет.
С другой стороны, Брюс теперь мог воссоздать своё тело даже с маленькой капли крови.
Несомненно, это нечто совершенно нереальное и крайне удивительное.
Можно сказать, что «Постоянные изменения» и «Суть копирования» — это идеальная комбинация, достойная бога.
По сути, благодаря ей Мистик могла заполучить силы практически любого божества.
Такая способность может стоить больше тысячи других способностей.
Причина, по которой Брюс молча смотрел на Мистик, заключалась в том, что он действительно знал, насколько сильны эти способности.
Так что он даже представить себе не мог, каких пределов сможет достигнуть Рейвен.
Возможно, что он создал абсолютно идеальное оружие X.
Тем временем, на нижних этажах Алькатраса.
Увидев странную гримасу Брюса, Мистик безумно рассмеялась.
«Теперь я уж точно смогу стать такой, как ты», — однако, когда Мистик попыталась превратиться в Брюса, то обнаружила, что ей всё ещё не хватает сил.
Её лицо постоянно менялось, но она не могла с имитировать даже внешность.
Что не удивительно, ведь мощь Ли Тэ находилась уже на 7 уровне.
Так что как мутант шестого уровня, Мистик не могла заполучить его способности.
Можно сказать, что разрыв между шестым и седьмым уровнями — это расстояние между полубогом и настоящим богом.
Поэтому, как бы Мистик не сталась, у неё ничего не получалось.
Глядя на постоянно меняющееся лицо Мистик, Брюс вспомнил то время, когда впервые увидел Богиню души.
Она также постоянно меняла свою внешность, как и Мистик, но Богиня Души была подобна богу творения, как Вечность и Бесконечность.
С самого начала, её внешность являлась абстрактной и не имела определенного стандарта.
С другой стороны, Рейвен сохраняла свой изначальный цвет. Это привело к фундаментальному различию между ними. Более того, когда дело касалось вопроса красоты, то Брюс считал, что Богиня Души явно лучше.
Мистик приходилось думать, какой её желает увидеть тот или иной человек, в то время как Богиня Души всё это инстинктивно знала. Именно поэтому, ей не составляло труда стать идеалом для любого существа.
Будучи творением вселенной, сама Богиня являлась воплощением души всего сущего.
Несомненно, рождение такого бога было несравнимо со смертными.
Глава 347. Появление Бога Эго
«Рэйвен, теперь, когда у тебя есть сила бога, ты больше не можешь оставаться на Земле.
Поскольку само твоё присутствие представляет серьезную угрозу для планеты, Доктор Стрэндж так просто этого не оставит.
Он уже собирался выйти из храма, чтобы найти тебя, но я остановил его.
Отправляйся на планету мутантов, сейчас они нуждаются в твоей помощи».
Сказал Брюс, глядя на Мистик, что уже успела восстановить свой изначальный облик.
«Это тот парень и его камень времени, определенно опасны», — ответила девушка и нахмурилась. Но уже через мгновение она превратилась в доктора Стрэнджа.
Затем, создав пространственный проход, Мистик отправилась прямиком на планету Мутантов.
Но прежде чем уйти, она помахала на прощание: «Ещё увидимся, таинственный мистер Брюс. Однажды я стану такой же как ты. Ха-ха-ха … »
Сказав это, Мистик исчезла, а пространственный проход закрылся.
«К тому времени, когда ты станешь мутантом седьмого уровня, я уже буду очень далеко», — подумал Брюс и равнодушно пожал плечами, а затем открыл своё окно с характеристиками.
[Имя]: Брюс Ли Тэ
[Личность]: Бог смерти, Мутант 7-го уровня, владыка пространства.
[Пробуждение]: Мастер пространства четвертого уровня
[Способности]: Сила богов, Божественная родословная; Божественное посвящение; Бег сквозь пустоту; Кровь бога; Телосложение богов и демонов; Душа вне тела; Источник тьмы; Источник истинной силы; Алхимический вибраниум; Разум бога; Великая удача; Зов огня; Зов льда; Контроль жизни и смерти (неполноценная); Кулак Хель; Сердце дьявола; Энергетическое усиление, мощь пожирания, суть копирования, постоянные изменения, мощь души. суть катастрофы.
[Хранилище]: Супер-Вибраниевый щит, Марк — 8, Силовой костюм Человека-муравья (неограниченная версия); Хрустальный шар; Бессмертное копье грома; Titan auto; Костюм Титана, камень Пространства, камень Души, Шар Агамотто, Плита жизни и времени.
[Функции]: Мгновенная загрузка, Мгновенное слияние способностей; Улучшение неполноценных способностей; Пробуждение.
[Энергия]: 7.000.000 единиц
Проверив свои характеристики, Брюс убедился, что сделал ещё несколько шагов в сторону уровня мультивселенной.
Что же касается того, куда пропала корона, то она уже давно вернулась в Муспельхейм.
Ледяной ларец также вернули изначальным владельцам.
Валькирия лично отдала артефакт королю Ледяных гигантов.
Можно сказать, что игра престолов снова началась.
Однако, в будущем Брюс решил создать уровень Вселенной для каждого из восьми миров, а также Земли и планеты мутантов.
Таким образом всё это окажется в его руках.
Как только план будет сформирован, Брюс сможет атаковать, используя силу десяти звездных регионов. Несомненно, это будет действительно огромная мощь.
Тем не менее, это не более чем планы на будущее.
Десяти звёздным регионам не хватало уровня, но в будущем их определенно можно будет усилить и расширить.
Вселенную населяло на удивление много рас.
Так что настоящий ажиотаж только начался.
Как раз когда Брюс собирался телепортироваться в Асгард, чтобы проверить ситуацию с Хель, в солнечную систему резко ворвался космический корабль в форме яйца.
Последний являлся в большей степени огромным домом, а не летательным аппаратом.
Дом в форме яйца оказался совершенно свободен от гравитации и не использовал какого-либо технологического оборудования. Однако, он плыл по Вселенной со скоростью, превышающей скорость света.
Внутри большого дома, что весьма походил на семейный особняк, сидел седой старик. Любой, кто видел бы такую сцену оказался несколько ошарашенным.
Но Брюс быстро узнал незваного гостя.
Этот старик — отец Звёздного лорда, Эго.
Дом же мог лететь вперёд исключительно благодаря огромной мощи, которой обладало это создание.
.......
Брюс тут же начал вспоминать всё, что знал об Эго.
Последний являлся особой формой жизни даже по меркам вселенной Марвелл.
Его настоящее имя — Эго, а тело «живая» планета с самосознанием. Всё это стало возможно благодаря талантливому ученому.
Когда все жители на его родной планете оказались в беде, он успешно отделил своё сознание от тела, а затем соединил со всей планетой.
Сначала Эго не отличался особой силой. Поэтому, ему приходилось поглощать всевозможные астероиды и другой мусор. Благодаря этому, его мощь росла.
Затем же он нарушил статус-кво и начал поглощать различные населенные планеты.
Всё происходило настолько внезапно и жестоко, что многие расы оказались в ужасе.
Но в какой-то момент, в галактику где бесчинствовал Эго прибыл Галактус.
Он пожирал всё, чтобы пополнить свою энергию и это весьма разозлило Эго. Однако, Галактусу было всё равно. Он являлся богом-создателем вселенной, а Эго — лишь маленьким божком.
Аппетит Галактуса оказался ненасытным. Ему не потребовалось много времени, чтобы пожрать всё, что только можно. И вот единственное, что осталось ему поглотить — это планета Эго!
Глава 348. Звездный лорд
Тем не менее Галактус обнаружил, что у последнее планеты имелось не только самосознание, но и достаточно существенная мощь.
Принимая во внимание этот факт, Пожиратель миров отказался от сражения.
Он прекрасно понимал, что ему придется потратить слишком много энергии.
Поэтому он решил не ввязываться в слишком изматывающее сражение.
Корабль Галактуса был оснащён действительно мощным двигателем и поэтому он с легкостью перебрался в другую галактику.
Разумеется, что это сильно взбесило Эго, однако он ничего не мог сделать.
Ему попросту нахватало скорости, чтобы угнаться за Галактусом.
Более того не стоит забывать, что последний все еще обладал мощной силой поглощение и поэтому Эго, по сути, ничего не мог противопоставить Пожирателю миров.
Тем не менее подобное не могло погасить пылающую ненависть живой планеты.
Так что Эго пообещал самому себе, что станет намного сильнее, найдет Галактуса и уничтожит его.
Ради этого он был готов пойти фактически на любые жертвы и злодеяния.
Первым делом он покрыл всю планету иллюзией и сделал похожим ее на самый настоящий рай.
Это позволило Эго заманивать различных путешественников и поглощать их тела.
Все это позволило живой планете не только восстановить потраченную энергию, но и значительно увеличить свою мощь.
Однако насколько же силен Эго?
Так большинство энергий и материй во вселенной существую независимо друг от друга.
Тем не менее ментальная мощь Эго настолько огромна, что он способен сплетать их вместе и создавать действительно удивительные вещи.
Поэтому, чисто теоретически, мощь живой планеты практически безгранична.
Иными словами обладая достаточным запасом энергии Эго мог создать даже свою собственную вселенную.
Разумеется, что у существа с такими силами будут и чрезвычайно огромные амбиции.
Так что Эго создал пятерых своих клонов.
Тем не менее последнее весьма отличались от тех которыми пользовался бог обмана.
Все дело в том, что клоны Локи сразу же исчезали если к ним прикоснуться.
С другой стороны клоны Эго обладали огромным запасом энергии и могли существовать практически бесконечно.
Более того они могли самостоятельно восполнять потраченные силы.
Благодаря этому каждый клон обладал действительно впечатляющей мощью.
Разумеется, что все копии обладали такими же способностями, что и оригинал.
Что же касается их задачи, то они занимались не только тем, что рыскали в вселенной в поисках Галактуса.
У них имелась более важная и ужасающая цель.
Изменяя свой внешний вид, клоны соблазняли женщин во всех уголках вселенной.
Таким образом Эго распространял свое семя по всех местах до которых только мог дотянуться.
И стоит отметить, что используя подобный метод, он фактически каждый день развлекался с огромным количеством девушек.
Несомненно Эго являлся величайшим жеребцом во всей вселенной!
Ни один из богов или смертных не мог сравниться с ним.
Тем не менее самое худшее было впереди!
Каждый родившейся ребенок будет связан с отцом и сможет использовать действительно мощные силы.
Можно сказать, что Эго создавал для себе несокрушимую армию.
Вот только этот план оказался провален.
Тела будущих матерей не выдерживали слишком огромной ментальной мощи.
Они умирали от рака и схожих с ними заболевание.
Каждый день обрывалось огромнейшее количество жизней.
Тем не менее Эго даже не думал останавливаться.
Его совершенно не волновало, что рождался лишь каждый тысячный ребенок, так как матери попросту не успевали их выносить и родить.
Он оказался поглощен идей собрать урожай с огромного количества детей.
Последнее будут являться полу-богами и соответственно в их распоряжении будут находиться удивительно мощные паранормальные силы.
Так что как только дети родятся и подрастут, он затащит их на живую планету.
Благодаря этому в распоряжении Эго окажется чрезвычайно огромная мощь.
Затем он планировал убить Галактуса и поглотить его.
Таким образом сила Эго могла возрасти во много раз.
Вот только живая планета не собиралась использовать детей в качестве армии.
Все дело в том, что дети Эго обладали и собственной мощью.
Поэтому собирая своих отпрысков на живой планете, Эго не тренировал их, а поглощал.
Благодаря этому его сила стремительно возростала.
Таким вот образом возник действительно ужасающе жестокий цикл.
И так было до тех пор пока на Земле не появился герой по имени — Звездный лорд.
......
Сейчас Ли Тэ смотрел на одного из клонов Эго.
Несомненно последний прибыл на Землю, чтобы забрать своего сына — Питера Джейсона Квилли.
К сожалению он не знал.
Квилли покинул планету за долго до того как ее атаковал Танос.
Однако Эго ничего из этого не знал.
Все дело в том, что присутствие Ли Тэ защищало Землю от ментального сканирования других могущественных существ.
Так что путешествие Эго оказалось совершенно напрасным.
В этой ситуации пожалеть можно было только мать Звездного лорда, что умерла от рака.
Подумав о сложившейся ситуации, Ли Тэ тяжело вздохнул.
Измеряв скорость Эго, он телепортировался в Асгард.
Сделав это он сразу же поздоровался с Валькирией и одолжил у Фантастической четверки их космический корабль.
Затем он принял облик Звездного лорда и телепортировался туда, где Эго смог бы его очень легко заметить.
Причина для этого весьма проста, Ли Тэ прекрасно знал, что же задумала живая планета.
Разумеется, что Брюс мог бы с легкостью убить клона, однако это не принесет ему огромной пользы.
Более того после подобного Эго захочет отомстить. В этом случае Земля может пострадать.
Именно поэтому Ли Тэ решил действовать иначе.
Притворившись Звездным лордом, он планировал найти живую планеты и нанести удар именно по ней.
Благодаря этому Брюс сможет сделать решительный шаг вперед к переходу на уровень мультивселенной.
Более того не следовало забывать, что и сам Эго обладал действительно уникальными способностями.
Однако для осуществления этого плана Брюсу следовало как можно лучше сыграть свою роль.
.....
Эго не потребовалось много времени, чтобы отыскать Брюса.
Его мощный разум попросту втянул космический корабль Фантастической четверки в огромной яйцо.
«Иди ко мне дитя!»
Звук этого голоса пронзал до самой глубины души.
Тем не менее услышав его Ли Тэ вздохнул с облегчением.
Эти слова показывали, что его уловка полностью удалась.
Похоже, что Эго не заметил подделки.
Несомненно он совершенно не зря потратил энергию на скачивание способностей Мистик.
«Кто ты?»
«Где ты?»
«Почему я слышу твой голос?»
.....
«Звёздный лорд», услышав слова в своей голове начал нервно осматриваться.
«Я здесь дитя».
Эго с легкостью перенес свое тело прямо на корабль Брюса. Он был полностью уверен в своих действиях.
Так что Эго с добротой во взгляде посмотрел на «Звёздного лорда»!
Глава 349. Истинная сила безжалостного Бога
«Дитя, это наш дом», — как только люк яйцевидного космического корабля открылся, Эго по сути, представился Звездному лорду.
Брюс поднял голову и осмотрелся. Зеленая трава, тростник, красные, белые и пурпурные полевые цветы. Всё это освещалось ярким солнцем, висящим высоко в небе, а воздух казался наполнен сладким ароматом.
Слабый туман, который не позволял увидеть абсолютно всё, превращал это место в самый настоящий рай.
Разумеется, что глядя на это, Брюс просто не мог не восхититься.
Но разве это действительно рай? Ли Тэ мог видеть сквозь ментальную иллюзию. Так, перед ним возвышалась гора скелетов. Бесчисленные тела, проглощённые хищными растениями, превратились лишь обычное удобрение.
Большинство наследников, посеянных Эго, не смогли пробудить силу богов, но всё равно оказались убиты.
«Дитя, только здесь ты сможешь высвободить свою божественность».
Эго увидел, как Брюс сошел с космического корабля и слегка улыбнулся. Похоже, он сумел привести ещё одного ягненка на забой.
Сейчас они находились на его территории и поэтому именно за ним должно остаться последнее слово. Его тело это огромная планета. По сути, весь этот мир был преобразован его телекинезом. Используя схожую тактику, Эго сумел покончить с бесчисленным множеством мощных существ.
Даже самые сильные люди были ограничены своими телами. К сожалению, у биологических существ имелись свои ограничения. Именно поэтому, в своё время он провел исследования, что позволили ему интегрировать сознание с огромной планетой.
Это означало, что он мог использовать всю планету для совершенствования. То есть, его отправная точка намного выше чем у всех остальных.
Основная идея заключалась в том, что ядро планеты может быть преобразовано в вещество, достаточно мощное, чтобы запустить энергетический луч, способный аннигилировать даже звезды.
Эго мог уничтожить большинство космических кораблей одной лишь ментальной атакой.
После бесчисленных лет «сбора урожая» Эго достиг невероятно огромного уровня мощи.
Благодаря длительному и усердному развитию, он вполне мог бы напугать даже Галактуса.
Он мог бы стать владыкой этой параллельной вселенной. В конце концов, сотни лет существования для огромной планеты это не более чем щелчок пальцами.
Тем временем, Эго взволнованно улыбнулся и повел Брюса в свой «Потерянный рай». Возле большого имения их встретила красивая девушка с огромным количеством щупалец. Глядя на неё, Брюс слегка кивнул головой и вошёл в особняк.
«Не переживай мальчик, сейчас я научу тебя использовать свою энергию», — сказав это Эго похлопал Брюса по плечу.
Затем он сделал шаг вперёд и закрыл глаза.
«Прислушайся, тебе нужно просто почувствовать внутреннюю часть ядра этой планеты».
В тот же момент, тело Эго начало светиться бледно-голубым светом.
Он спокойно использовал энергию, чтобы своими руками создать красное яблоко.
«Вы можете создавать то, что захотите!»
«На самом деле, яблоко — это только начало. До тех пока есть энергия и желание, ты сможешь создать всё, что угодно».
Брюс в шоке посмотрел на Эго, а потом тайком проверил его информационную панель.
[Имя]: Эго
[Личность]: Живая планета
[Способности]: Суть божественности (50.000.000 единиц энергии), Псионическое созидание (40.000.000 единиц энергии), Межзвездное восприятие (35.000.000 единиц энергии), Небесный взор (30.000.000 единиц энергии), Псионическое поле (30.000.000 единиц энергии), Пси контроль (30.000.000 единиц энергии), Божественный разум (20.000.000 единиц энергии), Ментальное ускорение (20.000.000 единиц энергии).
Увидев эту информацию, Брюс наконец понял, почему Эго настолько высокомерный.
На данный момент этот парень практически достиг уровня мультивселенной.
Даже Галактус, из-за влияния Потери уровня, не смог бы с легкостью его одолеть.
Впрочем, во время первой встречи Пожиратель миров мог бы попросту сбежать. Однако, потом Галактус собрал бы всех клонов и нанес бы мощный удар.
Бог-созидатель прекрасно понимал, что если и дальше позволит Эго развиваться, то в будущем уже уж точно не сумеет победить.
Тем не менее, согласно информации, предоставленной системой, Брюс мог сказать, что в некоторых аспектах Эго уже превзошел мощь Галактуса.
Однако, из-за всего этого у Эго возникли определенные проблемы с дальнейшим развитием.
Вот почему ему приходилось соблазнять девушек и вырезать своё потомство.
Но, так как его поведение шло наперекос Вечности, Живой трибунал не обращал на это внимания.
(Прим: Вечность создавал жизнь и слишком усердствовал. Эго убивал в огромных количествах и тем самым противодействовал Вечности. Таким образом, поддерживался баланс и поэтому Живой трибунал не вмешивался.)
Что же касается Смерти и Забвения, то Брюс не знал внесли ли они свой вклад или нет?
Что же касается нынешней силы Эго, то даже Магнето смог бы продержаться против него лишь некоторое время.
«Дитя, попробуй. Поверь, вскоре ты будешь очарован этой способностью!» Увидев, что Брюс ошарашен, Эго понял, что сумел увлечь и этого «барашка».
«Яблоко, это слишком мелко. Думаю, куда более увлекательно создать бога-творца», — холодным голосом сказал Брюс.
В мгновение ока он отменил маскировку и вернулся к обычному состоянию.
«Это… это невозможно!» — Эго оказался совершенно шокирован.
«Кто ты? Что это за иллюзия? Я ведь исследовал твою память. Ты определенно Звездный Лорд!
Как ты это сделал? А, должно быть, ты использовал что-то весьма особенное?» Услышав эти слова, Брюс не мог не улыбнуться.
Разум Эго работал с невероятной скоростью. Он моментально обрабатывал огромное количество данных.
Иными словами, чем дольше Брюс бездействовал, тем в более невыгодном положении оказывался.
Так что уже через мгновение всё его тело засверкало золотистым светом.
Это сделало Брюса похожим на бога, что осмелился поймать звезды и луну.
Бум!
Со всей своей мощью Ли Тэ ударил прямо в землю, и проломив её, начал погружаться вниз.
Брюс знал, что Эго, стоящий рядом с ним, всего лишь иллюзия.
На самом деле его противник — это ядро, что находилось в центре Живой планеты!!!
Глава 350. Ожесточенное сражение двух могущественных богов
Увидев действия Брюса, Эго мгновенно отреагировал.
Бум!
Вся планета начала сильно дрожать. Окружающие иллюзии рассыпались в одно мгновение. Между небом и землей повисла оглушающая мертвая тишина. Это доказало, что на этой планете никогда не было живых существ.
Скопившиеся кости космических странников и наследников Эго начали громко греметь.
«Ха-ха-ха-ха!», — Аватар Эго, стоявший рядом с Брюсом, больше не выглядел добрым.
Его мрачное лицо оказалось залито кровью, но оно очень быстро высохло, буквально в мгновение ока, словно земля, лишеная питательных веществ.
Однако, в это время Брюс, наконец, сумел несколькими мощными ударами сокрушить поверхность планеты.
Бум! Бум! Бум!
Силовые бури, вызванные силами Брюса, устремились прямо к ядру.
Внезапно в месте удара его кулака образовались переплетенные трещины.
Земля взорвалась и образовалась огромная дыра.
Когда окружающее пространство столкнулось с этой огромной силой, оно разлетелось вдребезги.
После этого кости, лежащие на земле, превратились в пыль.
По сути, теперь все эти существа, наконец, сумели упокоиться с миром.
Брюс стоял в центре руин, словно золотой бог войны. Он пробился к центру планеты, но не сумел пробить ядро.
Всё дело в том, что не менее могущественная сила постоянно восстанавливала все повреждения.
Именно поэтому золотая энергия Брюса никак не могла прорваться.
За пределами планеты аватар Эго постоянно курсировал по звездному небу и превращал осколки земной тверди в моросящий поток синих лент.
Затем из-под земли быстро вышел синий свет и вся планета оказалась покрыта северным сиянием.
Небо и земля насыщались энергией и очень быстро восстанавливались.
Выдержав атаку Брюса, Эго перешел в контрнаступление.
Он создал ярко сверкающий клинок, что тут же устремился к Брюсу.
За золотым богом войны, словно река, распростерлись крылья света и тьмы.
А на его теле появился круг из светлого и темного щита.
Клинок коснулся этой преграды и соскользнул вниз. Тоже самое произошло и с остальными клинками.
В это время глаза Брюса светились бесконечным золотым светом.
Он медленно вынул Бессмертное копье грома. В мгновение ока, это легендарное оружие начало поглощать огромные объемы различной энергии и вскоре стало её излучать.
Оно казалось небольшой пылающей звездой.
Лицо Эго, состоящего из земли, показало безжалостное, холодное выражение. Он со злобной гримасой наблюдал, как Брюс собирает божественную силу.
Живая планета также начала накапливать энергию в своих огромных глазницах.
Затем он медленно открыл глаза, и из них хлынули две ударные волны божественной силы.
В тоже время Брюс тоже сделал свой ход.
Таким вот образом, три энергетических удара вошли в контакт друг с другом.
Как только это произошло, из-за могущественной энергии, звезды вокруг них словно потускнели.
Тем не менее, постепенно Бессмертное копье грома начало терять свою поддержку.
Бум!!!
На оружии даже появились трещины. Это ярко демонстрировало насколько огромное давление оно испытывало.
Казалось, что оружие вот-вот должно сломаться.
По ту сторону звездного неба два величественных энергетических столпа нисколько не уменьшились. Никто не знал, как долго Эго собирал свою мощь, но она казалась невероятно колоссальной.
Увидев, что он побеждает, Живая планета начала дико смеяться:
«Ха-ха! Приготовься, сейчас ты превратишься в пепел. Кто я, по твоему, такой?
Как ты посмел прийти в мой дом?! Я, Эго, я непобедимый бог, я Поднебесный миф!
Любой, кто попытается проявить неуважение ко мне, умрет! Любой бог, что не подчиниться мне, будет съеден!
Нет, я хочу, чтобы все боги стали моей пищей. Ибо только я, Эго, единственный истинный бог!» — всё это он выпалили на одном дыхании.
Эго продолжал непрерывно преобразовывать свою огромную ментальную мощь в энергию. Благодаря этому, его лучи быстро усиливали своё давление, из-за чего Брюса отбросило обратно в атмосферу.
Диаметр глаза достигал тысячи километров. Огромные глаза яростно смотрели на Ли Тэ, свет которого тускнел.
По сравнению с Эго, он казался не более чем планктоном, тем не менее его взгляд всё ещё оставался решительным. Однако, он явно недооценил силу живой планеты.
Из-за этого Ли Тэ оказался в действительно плачевном состоянии.
Его крылья света и тьмы, стали чрезвычайно тусклыми, а божественная сила практически истощилась.
Даже несмотря на несколько пробуждений, его тело ощущало чрезвычайно огромное давление.
Похоже, что ничто не могло устоять перед двумя лучами божественной энергии. Брюс знал, что как только он проиграет, всё чем он располагал, включая систему, перейдет к Эго.
Последний являлся богом творения и поэтому мог быстро проанализировать тело Ли Тэ и воссоздать нужные способности.
Брюс долгое время противостоял этим мощным ударам, однако в какой-то момент почувствовал, что его энергия практически полностью иссякла.
«Мои веки такие тяжелые…», — но как раз, когда Брюс собирался сдаться …
«Низший бог, как ты посмел быть таким безрассудным?» Перед Ли Тэ предстала красивая тень с длинными черными волосами.
Она слегка подняла нефритовую руку.
В одно мгновение из её тела вырвалась энергия души и покрыла всё вокруг.
Даже могущественные лучи божественной энергии попросту исчезли.
Эго ошарашено посмотрел на появившуюся особу!
Он довольно быстро обнаружил, что не может её рассмотреть, так как внешность незнакомки постоянно искажалась.
«Кто ты?», — через некоторое время спросил Эго.
Однако, в следующую секунду в его сердце, внезапно, раздался вздох из глубины души. «Я та, кто убьёт тебя».
Глава 351. Существо из мультивселенной
«Убить меня?» — большие глаза Эго с удивлением посмотрели на Богиню Души.
«Не понимаю, что ты такое? Хм, я не вижу твоего тела. Но ведь это значит …
Ты достигла уровня Мультивселенной.
Тогда моя атака будет совершенно бесполезной. Но как же мне драться с тобой?» — в этот момент, последние слова Эго прозвучали довольно горьким тоном.
Миллионы лет опыта позволяли ему очень четко осознавать, что он видел.
«Я просто не понимаю одного. Ты перешла на исходный уровень жизни. Тогда зачем?
Зачем настолько могущественному существу заступаться за этого слабого бога?»
Услышав этот вопрос, кажущееся прозрачным лицо Богини Души слегка нахмурилось. Её губы не двигались, но голос звучал даже в вакууме: «Он отдал мне мою жизнь. Я не против даже умереть за него».
Произнеся эти слова, она сразу же атаковала.
Каждое её движение могло вызвать аномальные колебания в пространстве.
Как четырехмерный бог, Богиня души могла видеть сквозь преграды и осознавала всю суть космоса.
Дня неё вселенная — не более чем картина.
Это чувство казалось очень странным для нормальных людей. И напоминало, борьбу человека с листом бумаги.
Тем не менее, Богиня души привыкла к подобной ситуации.
Человек на картине не мог выбраться из неё или атаковать, однако Богиня души имела возможность разорвать изображение.
Разумеется, её противник не сможет этого пережить.
«Нет!» — увидев, как Богиня Души исчезает, Эго с ужасом воскликнул.
Он знал, что у божественного тела Богини Души на одно измерение больше, чем у обычных людей.
Разумеется, что речь шла об измерении души. Поскольку он не мог видеть это пространство, то и не имел возможности повлиять на богиню.
Можно сказать, что она покинула картину, а Эго всё также остался на ней.
Так что уже через несколько мгновений Живая планета оказалась разрезана на две половины невидимой силой.
Даже мозг Эго, что был спрятан внутри ядра, был разроблен.
А ведь его площадь превышала все Соединенные штаты Америки.
Огромная божественная сила, с которой практически невозможно бороться, заставила мозг Эго разделиться на несколько частей.
Разрез оказался плоским и гладким, без каких-либо шероховатостей.
Раньше Брюс использовал божественную силу Вселенского уровня, чтобы несколько раз ударить по ядру, но ему не удалось пробить защитную оболочку.
По сути, он повредил лишь защитную пленку. А таких слоев было несколько.
Но сейчас Эго оказался разрезан словно тофу.
Он выглядел испуганным и хотел сбежать, но обнаружил, что ничего не может сделать.
Его заключили в тюрьму и сейчас ему оставалось лишь смотреть, как его убивают.
«Нет, отпусти меня». Видя, что его разделили на две половины, он понимал — это ещё не конец.
Сейчас его жизнь оказалась в руках могущественной богини.
Сердце Эго переполняла ненависть, но ему не удалось что-либо предпринять, так как мозг разделился уже на четыре части.
Более того, ни одна из частей не являлась доминирующей. Казалось, что Богиня попросту рвала своего противника на кусочки, не собираясь сдерживаться.
«Хм, похоже, всё здорово», — Богиня Души находилась там, где её никто не мог заметить.
А тем временем Эго пребывал в огромном отчаянии. Он чувствовал полное бессилие.
Разумеется, он слышал голос Богини Души, но не знал где она?
Он даже не мог видеть, как именно его разрывали.
«Ты в самом деле очень силен. Даже после подобной раны, тебе ничего не помешает восстановиться» — естественно, Богиня Души видела, как Эго начал исцелять своё тело.
Вот только потом произошло кое-что очень странное.
Всё дело в том, что четыре осколка, внезапно, превратились в четыре отдельные и совершенно самостоятельные планеты.
Диаметр каждой из них составлял около 25.000 километров. Иными словами, даже после разделения размер Живых планет превышал размер Земли.
Увидев перед собой четыре планеты, Богиня Души взяла одну из них и некоторое время с ней «поиграла».
Сознание трех других планет чувствовало, что личность четвертой оказалась стерта. Она превратилась в «умственно отсталую», без какой-либо энергии.
Иными словами, планета превратилась в трехлетнего ребенка.
«Это сила измерения души?» — в унисон спросили три Эго.
«Ты действительно можешь изменять душу по своему желанию?»
Они всё ещё хотели сбежать, но не могли этого сделать.
Их словно запечатали в двухмерной картине. Ну как тут сбежать?
Как духовному божеству жить без души, неотделимой от тела?
С момента появления Богини Души, Брюс использовал свои силы, чтобы внимательно следить за происходящим.
Разница с Эго заключалась в том, что Ли Тэ мог ясно видеть Богиню. Поэтому, он прекрасно понимал, что она делала.
Это было странное чувство. Казалось, что кто-то, кто не принадлежит к этому миру, играет с маленьким червяком.
Глядя на это, Брюс начал понимать определенные вещи.
Иными словами, владение могущественной силой, это только первый шаг.
А вот состояние Богини Души, это уже второй.
Смертный не мог победить бога, что освоил могущественные силы. С другой стороны, существа мультивселенной имели возможность атаковать из своего отдельного измерения.
Таким образом, их даже нельзя было сравнивать.
Разрыв между этими уровнями уж слишком непреодолимый!
Глава 352. Возвращение на Землю
При нормальных обстоятельствах Брюс не смог бы видеть Богиню души, потому что он всё ещё оставался трехмерным существом. На его теле не имелось органов, что могли наблюдать за четырехмерными созданиями.
Иными словами, Богиня Души сама позволила Брюсу увидеть все её действия.
Столкнувшись с Ли Тэ, она намеренно демонстрировала все свои самые лучшие стороны.
Это означало, что когда Богиня Души хотела, чтобы люди её видели, она могла появиться в любое время. Но когда не хотела, то её никто не сможет заметить.
«Брюс, считай эту планету моим подарком», — как раз когда Ли Тэ начал думать об этих проблемах, Богиня Души послала ему «очищенную» планету.
«Э…э» — Брюс попросту открыл рот и уставился на Небесную тело, медленно приближающуеся к нему.
Любой, кто увидит подобное, окажется более чем шокирован. Однако, что действительно удивило Брюса, так это тот факт, что планета всё ещё обладала огромной мощью. Тем не менее, у неё отсутствовало сознание
Несомненно, Брюс даже стараясь изо всех сил, не смог бы сделать подобного. Но Богиня Души даже особо не старалась.
Увидев, что Брюс колеблется, она полностью показала своё тело перед Ли Тэ.
Более того, Богиня внезапно упала в его объятия и мягко сказала на ушко: «Эта планета обладает теми же силами, что и Эго. Однако, его душа оказалась уж слишком злой, поэтому я очистила её. В будущем ты сможешь внедрить в неё верные тебе души. Но будь очень осторожен, это важное решение. Ах, стань сильнее как можно скорее. А сейчас мне уже пора…», — сказав это, красавица исчезла. Более того, уже через мгновение она забрала в пространство души оставшиеся три небесные планеты.
Брюс в изумлении смотрел на то место, где ещё секунду назад находилась Богиня Души.
Конечно, он знал, что божественная сила души просочится наружу, и это произошло из-за влияния Потери уровня.
После того как Богиня Души ушла, Брюс обратился к системе: «Я могу положить Небесную планету в инвентарь?»
«Пип! Провожу тестирование…
«Результат — да».
Услышав ответ, Брюс, не раздумывая, поместил Небесную планету в свой инвентарь. Огромная глыба исчезла в мгновение ока.
Так что вскоре в его инвентаре появилась надпись — «Небесная планета».
Система в самом деле оказалась всемогущей, ненормальной и потрясающей. Возможно, в будущем он сможет спрятать в неё целую вселенную?
Разумеется, что всё это не более чем планы на будущее. В конце концов, захватить вселенную чрезвычайно сложная задача.
В первоначальном сюжете Танос сумел получить сердце вселенной, что являлось эквивалентно контролю божественной силы, энергии, материи и всего во всей вселенной. Он мог делать всё, что угодно.
Однако, Брюс ещё не достиг подобного уровня, поэтому даже не мог мечтать о захвате вселенной и тому подобном…
Покачав головой, Брюс достал камень бесконечности. Затем вспыхнула голубая пространственная рябь и он успешно телепортировался обратно на Землю.
………… .
Земля
Солнце стояло очень высоко. На небе не было ни единого облака.
Брюс посмотрел на Ванду, которая готовила для него. Внезапно всё показалось далеким.
Фактически, его нынешнее тело больше не нуждалось в еде. Любой бог, обладающий властью, жил вечно за счет поглощаемой энергии вселенной.
Ванда, сумевшая стать мутантом шестого уровня, также не нуждалась в пище, но не могла устоять перед соблазном.
Поэтому, ей нравилось гулять по Земле и пробовать различные блюда, а затем готовить их для Ли Тэ.
Увидев возвращение Брюса, она, естественно, захотела показать ему свои навыки.
Ли Тэ услышал потрескивающие звуки из кухни и обратил особое внимание.
На этот раз Ванда готовила китайскую еду.
Мапо тофу, нашинкованная капуста, сушеные и жареные бобы…
Всего семь или восемь домашних блюд. Вот только она зачем-то использовала пламя хаоса.
«Она что, экономит на газе…?» — подумал Брюс и улыбнулся. Тем не менее, он не осознавал истины до тех пор, пока еда не была полностью готова.
А ведь Ванда в самом деле научилась контролировать свои силы.
«Что-то случилось, дорогой?» — спросила Ванда в фартуке. Сейчас она выглядела как настоящая добродетельная жена.
«Это так вкусно». Проглотив еду, Брюс взял зубочистку и лег на диван. Он хотел ещё раз похвалить Ванду, но заметил колебания в пространстве рядом с ним…
Внезапно в доме появилась фигура Магнето. Он почесал затылок и принюхался. Затем смутившись, Эрик произнес: «О, моя хорошая девочка научилась готовить. Может угостишь папу?»
Услышав просьбу Магнето, Ванда моргнула. «Что ж, подожди немного».
Сказав это, она быстро пошла на кухню.
«Эрик, Ванда только что закончила готовить. Дай ей отдохнуть …» — с тревогой сказал Брюс.
«Не жадничай. Ванда ведь не принадлежит только тебе», — ответил Магнето, а затем сел напротив Ли Тэ.
«Итак, тебе удалось закончить трансформацию планеты?» — с любопытством спросил Брюс.
«Разумеется!» — сразу же ответил Магнето, «Правда после возвращения Рейвен, именно она стала нашей главной силой строительства. Будь то контроль почвы или воды ей удавалось абсолютно всё. Как оказалось, она обладает огромным багажом знаний. Это спасло меня от огромного количества проблем», — сказал Магнето, а затем глядя на Брюса, добавил.
«Ты по-прежнему очень хорошо ко мне относишься. Сначала дал мне трех прекрасных телохранителей, а потом эффективную помощницу. А теперь…» — в этот момент он увидел блюда, что принесла Ванда и сглотнул.
«Дай мне ещё и девушку-гурмана…»
Глава 353. Повзрослевший Человек паук
«Съев твою еду, папа чувствует, что может попасть в рай…» — увидев, как Магнето улыбается от уха до уха, Брюс покачал головой и вышел из комнаты.
Не то чтобы ему это не нравилось, просто Магнето и Ванда виделись много лет назад и их отношения оставались весьма натянутыми. И чтобы дать им редкую возможность поговорить, Ли Тэ предпочел уйти.
Брюс некоторое время катался на машине и гулял по улицам Нью-Йорка. Он повсюду видел большие рекламные щиты с изображением различных супергероев.
Мстители, Люди Икс, Четверка…
Ли Тэ чувствовал, что с тех пор, как Магнето забрал Братство, мир стал намного спокойнее.
Конечно, преступления всё ещё совершались, однако их размах существенно снизился. Через некоторое время Ли Тэ увидел, как в фургоне, что встал у банка, открылись двери. Из него вышли несколько вооруженных грабителей в масках.
Эти парни ворвались в помещение и заставили сотрудников встать на колени.
Брюс смотрел на происходящее с небольшим интересом, но ничего не делал. Он лишь наблюдал за ситуацией.
Тем более, что неподалеку находилась подвижная фигура в красно-синем трико. Она стремительно неслась по разным зданиям в направлении грабителей.
Разумеется, что речь шла о уже весьма знаменитом Человеке-пауке.
Нынешний Питер Паркер пережил несколько лет приключений. Поэтому, теперь он выглядел более зрелым, чем в старшей школе. Возросли и его характеристики. Он стал более проворным, умелым и чувствительным.
Даже его костюм являлся последней моделью, сделанной Железным Человеком.
Несколько грабителей оказались повержены в течение трех секунд. Тем не менее, Питер не стал дожидаться копов, и связав бандитов, тут же ушёл.
Тем не менее Питер даже не заметил, что Брюс все это время находился поблизости. Используя свои силы, Ли Тэ выяснил, что Человек-паук направляется в университет. Несколько лет назад он закончил старшую школу и его с честью приняли в Нью-Йоркский университет в качестве студента.
Войдя на территорию учебного заведения, он встретил одноклассницу с короткими светлыми волосами и красивой фигурой. Увидев её, Питер вдруг застеснялся.
«Привет, Гвен…». Заметив смущенный взгляд Питера, красавица улыбнулась.
Затем она махнула рукой и подошла к учителю. Паучок же ухмыльнулся, но потом повернул голову и наткнулся на другую одноклассницу.
Пухленькая темнокожая девушка тут же упала. После неоднократных извинений паучок в спешке ушел.
Брюс все это заметил и ухмыльнулся. Часть его сознания следовала за предыдущей красавицей с короткими светлыми волосами.
Он обнаружил, что эта девушка также являлась Человеком-пауком.
Брюс узнал её, похоже она прибыла из параллельной вселенной.
Но как она попала в этот мир?
Может быть, это ещё одна ошибка Ванды? Беспомощно покачав головой, Брюс понял, что над головой маленького паука действительно висит нимб главного героя.
Все, кого он встречал, являлись необычными людьми. Более того, Питер Паркер в буквально смысле купался в обществе различных красавиц.
Конечно, он ещё слишком молод, чтобы осознавать это. Вскоре, пришло время выходить из класса. Так что маленький паучок отправился домой.
В это время Брюс увидел, что он движется в сторону здания — Старка …
Как только Питер вошёл в дверь, Тони в повседневной одежде взялся за стул.
«Парень, готовься сейчас я забью тебя до смерти…» — сказал Старк с красными глазами.
Питер тут же чутко увернулся от летящего в него стула, а затем ошарашено посмотрел на Тони.
«Что всё это значит?» — Старк же неохотно достал несколько листов с тестами и показал на них пальцами, — «8 баллов по химии, 6 баллов по математике, 0 баллов по английскому языку…»
«Парень ты что, полный дурак?» — сказал Тони дрожащими губами. «Что твои учителя говорят об этом?»
Маленький паук смущенно почесал голову и ответил. «Что я сдерживаюсь…»
«Ты сдерживаешься…» — после этих слов Тони ещё больше рассердился, а затем холодным голосом сказал: «Я просто хочу узнать. КАК?! Тест английского состоит из 55 вопросов с несколькими вариантами ответов. Как ты смог так умело избежать всех правильных ответов?»
С этими словами Тони снова взялся за очередной стул: «Ты портишь мою репутацию. Разве ты не знаешь, что в прошлом все мои тесты были идеальными …
Идеальными …
И как я могу быть опекуном такого парня, как ты…
Если бы не я, ты бы даже не поступил в Нью-Йоркский университет?!»
Маленький паучок снова увернулся и довольно быстро скрылся в своей комнате наверху.
…… .
Тем временем, Брюс просто не мог сдержать свой смех. Эти двое казались весьма странной семейкой. Похоже, что пока он отсутствовал, Питер нашел нового опекуна.
Немного подумав, Брюс переместился и вошел в комнату Паркера.
«Питер, что ты делаешь?»
«Ах! Мистер Брюс», — увидев Ли Тэ, маленький паук весьма удивился. Просто Брюс уж слишком таинственным образом исчезал и появлялся.
Поэтому сегодня, неожиданно встретив его, он был приятно удивлен. Но потом он поспешно скомкал свои тесты и бросил их в мусорное ведро. Брюс же просто равнодушно махнул рукой.
«Не переживай, герои бывают разными. Но ты ещё тот патриот, раз сумел получить 0 по английскому …
«Не без этого. Мистер Брюс, а, что привело вас ко мне?» — поинтересовался Паркер.
«Питер, помнишь слова, которые я сказал тебе ещё в самом начале?»
«С большой силой … приходит и большая ответственность», — ответил паучок.
«Хм… я думаю, что твои нынешние способности всё ещё слишком слабы. Не пойми меня не правильно, ты определённо стал сильнее. Но этого всё равно недостаточно. Так что я решил сделать тебя сильнее, хочешь?»
«Разумеется, но как?!» — с удивлением на лице ответил паук.
Глава 354. Человек-паук божественного уровня
В космосе…
Человек-паук ошеломленно смотрел на Брюса. «Мистер. Брюс, что со мной не так…?»
Он увидел, что его тело стало зародышем Небесной планеты. Таким образом, на огромной поверхности появилось лицо Питера Паркера с весьма характерными чертами.
По сравнению с ним Брюс выглядел очень маленьким. Если бы не необычайная умственная сила Ли Тэ, ему бы даже не удалось найти маленького паука.
«Питер, я открою тебе большой секрет. Мне удалось стать существом вселенского уровня. Солнечная система, в которую входит Земля, а также девять ближайших галактик, что окружают наш дом, находятся под моей защитой».
Сказав это, Брюс посмотрел на паука.
«Поэтому я решил передать тебе королевство гномов. Оно находится в одной из галактик. Так что с сегодняшнего дня ты будешь славным хозяином мира гномов. Твоя задача — защита этих парней».
Услышав эти слова, маленький паучок кивнул. Сейчас он словно находился в полусне. Всё происходящее казалось ему чем-то совершенно нереальным
«Но мистер Брюс, мне же нужно ходить в университет, — сказал Питер с горечью на лице, — так я ведь не смогу встречаться с другими людьми».
«О это ещё одна тайна, которую ты пока не понимаешь. Всё, что тебе нужно — это божественная мощь …»
Несколько часов спустя…
Маленький паучок с удивлением смотрел на Брюса: «Мистер Брюс, почему я снова вернулся на Землю?»
«И…» — маленький паук нахмурился, — «почему тут стало так шумно…?»
«Это нормально. Когда достигаешь определенного уровня, происходят некоторые изменения».
После этого он объяснил немного фундаментальных вещей: «Что же касается текущей ситуации, то делай также как Профессор X в молодости. Попробуй принять голоса, после этого всё будет хорошо».
Услышав эти слова, паучок кивнул и через некоторое время с удивоением произнёс:
«Потрясающе, кажется, я могу прочувствовать всю планету».
«Или…» внезапно Паркер умолк на полуслове, а Брюс обнаружил, что в этот момент маленький паучок напугал группу хулиганов.
«Очень хорошо, Питер. Но ты способен на большее», — терпеливо произнес Брюс.
«Представь, что можешь разделить себя на тысячу копий. Тогда твоя сила воплотит в жизнь всё, что ты захочешь…»
Услышав подобное, Питер слегка кивнул, а затем начал делать то, что сказал Брюс.
И вот вскоре, на его лице проявилось восторженное выражение. В то же время в мире возникли тысячи Людей-пауков.
Благодаря им на Земле было предотвращено множество преступлений.
Насколько эффективно действовал Питер? Когда полиция прибывала на место происшествия, то обнаруживала уже связанных преступников. Более того, последние даже не успевали что-то сделать.
В это же время мыслительные способности маленького паука росли в геометрической прогрессии.
Через некоторое время он начал понимать, какую силу приобрел.
А тем временем, Брюс открыл характеристики Питера.
— — — — — — — —
[Имя]: Питер Паркер (Человек-паук)
[Личность]: Небесная планета.
[Способности]: Суть созидания (12.000.000 единиц энергии), Псионное сотворение (10.000.000 единиц энергии), Межзвездное восприятие (9.000.000 единиц энергии), Небесный взор (8.000.000 единиц энергии), Псионное поле (8.000.000 единиц энергии), Псионический контроль (8.000.000 единиц энергии), Божественный разум (5.000.000 единиц энергии), Быстрый полет (5.000.000 единиц энергии), Паучье чутье (5.000.000 единиц энергии)
— — — — — — — —
Прочитав информацию, Брюс обнаружил, что Паркер лишился практически всех своих прошлых навыков.
Осталось только Паучье чутье, но все остальные способности соответствовали мощи мутанта седьмого уровня.
Правда при этом, он обладал лишь 1/4 мощи Эго. Хотя даже в таком состоянии ему хватит сил, чтобы сразиться с Магнето.
Более того, после превращения, Человек-паук практически не изменился.
Он всё также оставался добросердечным парнем, что верил в идеалы справедливости.
Это принципиально отличало его от Эго.
Освоив свои силы, Эго думал только о грабежах, его совершенно не интересовали чувства других. Если бы Эго стал хозяином хранителем королевства дварфов, то всё могло закончиться геноцидом.
С другой стороны, первое, что сделал паучок после получения власти, — это расправился с преступниками на Земле.
Всё же он всегда помнил, что чем больше способностей, тем больше ответственность.
Так что с большей природной силой он мог решить намного больше проблем. Однако вскоре, маленький паук обнаружит, что для решения всех проблем на Земле ему придется потреблять огромное количество энергии.
Впрочем, у него имелась подобная возможность, так что Питер и в самом деле мог работать на нескольких планетах одновременно.
Его разум вполне мог выдержать подобную нагрузку.
Тем временем, паучок увидел жалкое состояние гномов. Большинство из них являлись рабами. Их эксплуатировали практически по всей вселенной. Разумеется, что это ещё больше возбудило его рыцарское сердце.
В конце концов, гномы уж слишком известны своими магическими способностями.
Поэтому, многие существа использовали их в качестве мастеров артефактов.
Когда же маленький паук начнёт спасать гномов, те посчитают Питера своим героем и лидером.
Как только он станет хозяином всей галактики, всё больше и больше гномов будут отождествлять себя с ним.
Добрый, верный и благородный паук несомненно являлся наиболее достойным и Брюс сделал правильный выбор, когда отдал мощь Живой планеты именно ему.
Впрочем, Питер стал первым выбором, но не единственным, Ли Тэ следовало найти ещё восьмерых хранителей. А учитывая его возможности, он подбирал кандидатов, опираясь на характер, а не способности.
Каким бы могущественным ни был человек, однажды он потеряет себя и вернуть его будет трудно.
В то время как Брюс задумался об этих проблемах, маленький паук прервал его.
«Мистер Брюс, теперь я понимаю, что вы имели в виду. Моя сила достаточно огромна, чтобы управлять многими вещами. Но, видя, что случилось с гномами, я чувствую, что должен как-то им помочь…»
Услышав эти слова, Брюс слегка улыбнулся, а потом спокойно ответил:.
«Да, Питер. Многие гномы всё ещё не вернулись в Асгард. Более того, большинство их планет стали звездами смерти из-за чрезмерного использования ядер. Они слишком увлеклись, изготавливая оружие для других». На самом деле эти слова принадлежали не Брюсю, он лишь пересказывал услышанное от Валькирии.
«Даже Асгард ничего не может с этим поделать. Но не ты. У тебя достаточно мощи, чтобы помочь гномам воссоздать их родную планету и защитить этот народ. Поверь, ты им действительно нужен». Сказав это, Брюс попросту исчез.
Глава 355. Вечность
Нью-Йорк — святилище.
Доктор Стрэндж посмотрел на глаз Агамотто, что висел у него на шее. Наконец, он набрался решимости связаться с Вечностью.
Как хранитель Земли, в последнее время он чувствовал, что должно произойти нечто феноменальное.
Стрэндж заставил белую магию в своём теле вращаться с большой скоростью.
Глаз Агамотто, словно механизм, медленно активировался.
Поэтому, уже через мгновение, из могущественного артефакта начал литься загадочный зелёный свет.
Затем Стрэндж прикоснулся к могущественному потоку времени.
Как только это произошло, свет стал ещё ярче.
Стрэндж мог поклясться, что никогда не видел Камень Времени настолько ярким. Сила артефакта была доведена до предела.
Хм!
В это же время, мгновенно активировалась зеленая сила закона Времени. Это весьма походило на попытку нарушить границы времени и пространства.
Похоже, что он открыл невероятного бога Вселенной.
«Неужели кто-то, наконец, понял истинное значение времени?» — внезапно Стрэндж услышал голос, звучавший сквозь время и пространство.
Он не казался ни быстрым, ни медленным, но от него так и веяло древностью. Это создание существовало вечно, словно небо и земля.
«Отлично! Я не видел такого таланта сотни миллионов лет», — теперь голос звучал значительно ближе. И вот, ужасающее существо, чей размер в значительной степени превышал солнечную систему, обрушилось на Землю.
Его размеры невозможно было описать.
Он будто сам являлся огромной мульти-вселенной.
В его глазах Земля казалась даже меньше микроскопических существ. Она, по сути, являлась мельчайший частицей, из которых состоит вся материя.
Но что было самым странным, появление такого огромного существа осталось совершенно незамеченным. Его не сумели почувствовать, даже такие мощные представители Земли как Профессор Икс, Феникс, Ванда и даже Брюс.
Только Богиня Души, находившаяся в Пространстве душ, слегка нахмурилась. Тем не менее, она не собиралась сообщать об этом Ли Тэ.
Богиня могла пренебречь произошедшим, а вот Брюс — нет.
«Очень хорошо… Очень хорошо…» — Вечность уставился на Стрэнджа парой глаз, размером с планету.
На огромном абстрактном лице не выделялись конкретные черты. Его тело превзошло четыре измерения.
Речь шла об измерении времени, в котором мог существовать только он сам.
Прошлое, настоящее, будущее — во власти Вечности находилось абсолютно всё.
Хотя лицо могущественного создания было скрыто, но он с трудом мог скрыть волнение в своём сердце.
Его сражение с богиней Смерти не прекращалась с момента создания мира.
Небожители походили на команду экспертов. Происхождение жизни во всей вселенной так или иначе связано с богами.
Именно Вечность, десятки миллиардов лет спустя, сумел успешно создать сильнейшую расу во вселенной — Вечных.
Эта раса являлась единой со вселенной. Их сила огромна. Среди них не было ни одного слабого.
Вечные быстро разошлись по вселенной, их тени виднелись повсюду. Это дало Вечности огромное преимущество.
Благодаря этому он стал сильнейшим из богов-создателей.
Однако, потом Галактус внезапно объявил, что присоединяется к лагерю Смерти.
Таким образом, Галактус, Смерть и Забвение начали сражаться против Вечности и Бесконечности.
В то время как четыре бога создателя сдерживали друг друга, Пожиратель миров, погрузился в каждую вселенную и начал уничтожать планеты.
А вот Вечность ничего не мог сделать, так как его сдерживал Живой трибунал.
После Галактуса появились Эго и Танос. Они тоже стали частью лагеря Смерти.
Разумеется, что самую большую угрозу представлял именно безумный титан. Он всего лишь одним щелчком сумел уничтожить половину вселенной. От его действий пострадали даже Вечные.
Стоит отметить, что из-за проклятия Смерти, рождаемость у этой расы стала крайне низкой.
Таким образом, мощь Вечности сильно снизилась и теперь находилась на том же уровне, что и у Смерти.
Он не раз жаловался Живому трибуналу, но тот просто игнорировал его. Более того, верховное божество предупредило Вечность, чтобы он не нарушал равновесие во вселенной.
Тем не менее, потом произошла серия весьма странных явлений.
Причем они так или иначе относились к Земле. Во-первых, Танос не собрал шесть драгоценных камней и попросту сбежал. После этого Хель также потерпела поражение. Четыре бога творения быстро почувствовали, что в этом определенно замешан человек по имени Брюс.
Разумеется, что лагерь Смерти тут же захотел убить его, но они оказались заблокированы Вечностью.
Увидев негодование Смерти, сердце Вечности охватила особенная радость.
Однако, самое интересное было ещё впереди.
Сначала Хель лишилась части своей силы, а затем ослабла и сама Смерть.
Брюс также использовал энергию смерти прямо перед лицом Галактуса.
Затем же он наделил молодого Человека-паука силами Эго.
Этот инцидент заставил Вечность смеяться над Смертью.
Ему даже хотелось наградить Брюса, но из-за определенных ограничений он не мог этого сделать.
Тем не менее, Ли Тэ и в самом деле действовал в интересах Вечности.
И вот могущественный Стрэндж сумел освоить мощь силы Времени, он открыл связь между Вечностью и Землей при помощи камня Времени.
Сейчас же великий маг смотрел на бога-создателя с ошарашенными глазами.
«Вечность…?» — осторожно спросил Стрэндж.
Глава 356. Небольшой отпуск закончился
Из-за определенных ограничений, Вечность не мог помочь Брюсу лично. Ведь в противном случае его мог наказать Живой трибунал.
Сам Ли Тэ и представить себе не мог, что косвенно участвовал в борьбе пяти богов-создателей.
«Твоё понимание времени в самом деле великолепно. И раз ты дал мне шанс спуститься, то я могу исполнить одно из твоих желаний».
«Итак, говори, что же тебе нужно?» — сказав это, Вечность терпеливо ждал, пока доктор Стрэндж выразит своё желание.
Естественно, что существо, повелевающее временем, уж точно никогда никуда не спешило.
«Мою наставницу, Древнюю, убил предатель» — после этих слов он сделал паузу, а затем продолжил.
«Скажите, … могу ли я ее вернуть?», — с некоторыми колебаниями спросил Стрэндж.
«Древняя?» — услышав это имя, глаза Вечности слегка блеснули.
Разумеется, он мог воскресить кого угодно. Пока существовало «прошлое», независимо от того, о какой вселенной идёт речь, он мог вернуть к жизни любого.
К счастью, Стрэндж не просил его воскресить Галактуса или Эго, иначе могла возникнуть несколько неловкая ситуация.
Узнав о подобном Смерть определенно очень долго бы смеялась.
«Хм, я вполне могу удовлетворить эту просьбу», — при этом Вечность лишь слегка взмахнул рукой и тут же вспыхнул голубой свет.
В тот же момент, прямо перед Стрэнджем появилась Древняя, в своей желтой мантии.
«Стрэндж?» — когда она увидела своего ученика, её глаза расширились.
«Это всё благодаря Вечности», — сказал Верховный маг и указал в другую сторону.
«Вечность? Где? Почему я не могу его увидеть?» — когда Древняя посмотрела куда указывал Стрэндж, то ничего не заметила.
«Этот…»
Как раз когда Верховный маг хотел всё объяснить, Вечность сказал:
«Стрэндж, даже в бесчисленных параллельных вселенных ты очень особенный.
Овладев силой времени, тебе удалось доказать, что ты достоин стать моим посланником.
Вот только другие меня не видят.
Причем речь идёт не только о Древней. Даже другие боги-создатели не смогут меня заметить.
А всё потому что я втянул тебя в особое временное измерение».
Услышав объяснение, Стрэндж кивнул. Он, вероятно, понимал, что кроме существ, овладевших силой Времени, никто не мог по-настоящему увидеть Вечность.
«Запомни это чувство, если в будущем ты встретишь слишком сильного врага, то войди в него при помощи камня Времени».
После этого Вечность затянул Стрэнджа в совершенно удивительное место.
Здесь не было ничего кроме энергии времени.
«В этом месте, пока я жив, никто не сможет тебя убить.
Так что ты будешь в полной безопасности», — всё время пока звучали эти слова, Стрэндж с удивлением осматривался.
Тем временем, Вечность кивнул и продолжил: «Кроме того, ты так же сможешь связаться со мной через это измерение.
Сейчас же я дам тебе несколько поручений…
Хорошо, а теперь прощай!», — закончив говорить, Вечность исчез.
Более того, теперь Стрэндж больше не чувствовал его существования.
Можно сказать, что не осталось никаких следов его присутствия. Что не говори, а Вечность в самом деле являлся очень особым существом.
Снова прочувствовав изменения в окружающей среде, Стрэндж обнаружил, что в любой момент может перенестись в нужный ему отрезок времени.
Иными словами, он мог совершенно свободно путешествовать в прошлое и даже будущее.
Теперь он стал самым настоящим путешественником во времени.
Более того, из-за особенностей измерения только те, кто овладел силой времени, могли войти в это пространство.
«Хм, я доктор. Я могу путешествовать во времени. Теперь осталось лишь найти синюю телефонную будку и назвать её Тардис».
Подумав об этом, Стрэндж слегка улыбнулся и открыв канал, вернулся обратно в обычный мир.
«Щелк!»
Увидев как её ученик появляется прямо из воздуха, Древняя оказалась весьма ошарашена.
«Стрэндж, куда ты уходил?
И почему ты можешь свободно перемещаться, не используя пространственные проходы?»
«…»
Обдумав свои мысли, Стрэндж объяснил, что только что произошло.
Услышав пояснения, Древняя всё сразу же поняла.
«Это очень хорошо», — сказала она и с облегчением посмотрела на доктора Стрэнджа.
Её ученик и правда превзошел своего учителя.
Похоже, что в своё время Древняя сделала правильный выбор.
Как раз в тот момент, когда она хотела что-то сказать, Стрэндж, внезапно, произнёс:
«Наставница, с этого момента вы будите старейшиной святилища».
Он прекрасно понимал, что не сможет передать Древней титул Верховного мага Земли.
Однако, чтобы проявить уважение он вполне мог предоставить своей наставнице действительно почестную и уважаемую должность.
«Хорошо…» — ответила Древняя, немного подумав. Похоже, на Земле происходило что-то странное и её ученику нужна помощь.
«Я останусь здесь и помогу тебе обучать будущих магов».
«Благодарю вас, наставница», — сказал Стрэндж и понимающе улыбнулся.
Однако, в этот момент, он внезапно почувствовал существование «маленького паука». Тот, словно неистовый экстрасенс, сканировал всю Землю.
«Что происходит?», — сказал Стрэндж и слегка нахмурился.
Энергоемкость, излучаемая маленьким пауком, оказалась намного сильнее, чем у него.
Такой сильный человек мог оказаться как благословением, так и проклятием для Земли.
«Что случилось?» — сразу же спросила Древняя.
«Что-то явно пошло не так!» — озадаченно произнёс доктор, а затем попросту исчез.
Древняя в свою очередь, также прочувствовала всю ситуацию на Земле.
Разумеется, что ей не потребовалось много времени, чтобы понять, в чём дело.
«Похоже, мой небольшой отпуск слегка затянулся. Хорошо, хоть Вечность ничего не сказал. Эх, кажется, мне нужно усердно потренироваться.
В противном случае, мне достанется роль совершенно стороннего наблюдателя». Сказав это, Древняя покачала головой и пошла к тренировочной комнате.
Глава 357. Гордый Тони
Нью-Йоркский университет.
Внутри лекционного зала…
Седовласый профессор объяснял студентам сегодняшнюю тему. Но в этот момент, внезапно, открылся золотой пространственный проход.
Из него тут же вышел доктор Стрэндж
Не обращая внимания на удивленные выражения лиц толпы студентов, он глубоким голосом произнес:
«Питер Паркер, поскольку ты представляешь серьёзную угрозу безопасности Земли, пожалуйста, последуй за мной в Святилище».
Услышав подобное, старый профессор посмотрел на незваного гостя. Сначала он оказался ошеломлен, а затем закричал: «Мутант, да как ты смеешь прерываешь мой урок?!»
«Это неважно. Так или иначе, а я всё равно хочу забрать Питера». Вот только стоило прозвучать этим словам, как профессор тут же подошел и энергично дал Стрэджу хорошего подзатыльника!
Шлеп!
«Не думайте, что можете творить всё, что вам вздумается. Америка — это страна, управляемая законом! Я лично проголосовал за законопроект о противодействии мутантам».
Доктор Стрэндж ошарашенно коснулся своей головы, а потом посмотрел на старого профессора. Он хотел сказать, что тот ошибся. Доктор пришел лишь для того, чтобы просто пригласить Питера на чай и объяснить насколько огромная ответственность лежит на его плечах. Но, видя, что эмоции старика оказались уж слишком сильными, Стрэндж решил сдержаться.
Старик в свою очередь осознав, что явно зашел слишком далеко смог заговорить далеко не сразу.
«Пожалуйста, немедленно уходите отсюда!»
Увидев, что Доктор Стрэндж не отвечает, старик немедленно достал свой телефон.
«……Алло! Адвокат Смит?
«.......Да, моё занятие прервал сумасшедший, мутант»
«..... Да, да. Идите сюда. Я хочу подать на него в суд …»
Дут… Дут…
Повесив трубку, старик посмотрел на Доктора Стрэнджа, а затем вернулся на трибуну.
На ходу же он пробормотал: «Скоро ты не будешь таким высокомерным».
Тем временем, наконец, себя проявил Питер. Ранее, он всё это время спал.
Сейчас же парень с удовлетворенным видом, произнес: «Это великолепно. Все преступления в Нью-Йорке остановлены».
Затем он поднял голову и увидел Доктора Стрэнджа.
Разумеется, что ему не составило труда понять, что произошло в этом зале всего лишь несколько мгновений назад.
Так что Питер очень тихо произнёс:
«Доктор Стрэндж, профессор Мор весьма известный представитель движения — Антимутант».
«Я уже это понял. Жду тебя в святилище сразу после урока».
Сказав эти слова, он посмотрел на старика, а затем покачал головой и исчез.
Вернувшись в храм, Стрэндж сел.
«Похоже, что быть незамеченным героем не так уж хорошо. Думаю, мне следует найти способ исправить эту ситуацию.
Хм …
Маленький Паук сказал, что остановил все преступления в Нью-Йорке. Неужели?»
Подумав о словах Паркера, Стрэндж тут же телепортировался в измерение времени.
Постоянно повторяя имя Питера Паркера, он сразу увидел десятки тысяч Людей-пауков. Они сражались с различными преступниками.
«Неужели это сила Питера?
Хм, но он ведь не может использовать магию. К тому же, это явно не клоны, они больше похожи на настоящие. В чём же дело?»
Стрендж оказался весьма ошеломлен. Более того, буквально в следующий момент доктор увидел ту же сцену в других городах.
Разумеется, что благодаря этому, Питер оказался в центре внимания.
Сейчас Паркер висел на самых ярких рекламных щитах в каждом городе.
«Человек-паук — король Севера».
«Что может сделать наша полиция, что всегда тормозит?»
«Преступники так напуганы, что даже не решаются выйти».
… .
Но больше всего внимание Стрэнджа привлёк щит, на котором Паркер стоял без маски!
Внезапно доктор всё понял.
Неудивительно, что старый профессор так бурно отреагировал, когда он перенесся в зал. Человек-паук стал истинным героем.
Многие люди поддерживали настолько хорошего человека.
Поэтому, подобной реакции следовало ожидать не только Стрэнджу, но и всем Мстителям.
Тот факт, что Паркер снял маску пробудило в людях желание защитить его.
Большинство граждан получили помощь от Человека-паука и теперь полностью доверяли этому парню.
В это же время другие герои остались не у дел и только Железный Человек оказался в несколько странной ситуации.
………
В здании Старка…
Репортеры и их помощники с фотоаппаратами стопились у входа.
«Мистер Старк, это вы помогли Питеру стать таким выдающимся героем?»
«Да, сэр, имя вашего сына разлетелось по всей планете».
«Родители выстроились в очередь за автографом, говоря, что их детям нужен ваш совет».
«Правительство рассматривает возможность выплачивать части собранных налогов в качестве бонуса городскому герою».
Тони же раздраженно махнул рукой: «Извините, но без комментариев, без комментариев, без комментариев. А вот налоги это и вовсе глупость. Уж с деньгами у нашей семьи никаких проблем быть не может!»
Естественно, что в этот момент на Старка посыпалась масса других вопросов. Тони нравилось быть в центре внимания, но лишь в том случае, когда обсуждали именное его, а не кого-то другого.
.......
«Леди и джентльмены», — сказал Старк и поднял обе руки, чтобы затем опустить их вниз.
Репортеры тут же утихли. Похоже, Старк хотел сделать важное заявление.
«Если честно, — сказал Тони совершенно уверенным голосом, — всё это благодаря мне.
Он сдерживал себя, но я постоянно призывал его делать всё возможное!
Вот почему Питер сумел достигнуть небывалых высот и стать тем, кем он является сейчас!»
Глава 358. Королевство гномов
Асгард, Радужный мост.
Хеймдалль почувствовал перемены, происходящие в Королевстве Гномов.
Разумеется, он не мог не осмотреть Свартальвхейм, что сверкал тусклым красным светом.
Он увидел, что планета, что ранее походила на Звезду Смерти, действительно начала омолаживаться.
Температура внутри звездного ядра продолжала расти.
Это показало, что в него влили огромное количество энергии. Её оказалось достаточно для пробуждения жизненной силы планеты.
Через некоторое время масса Свартальвхейма начала стремительно увеличиваться.
Различные туманности и материи, необходимые для образования планеты, наряду с бушующей голубой небесной силой, возникли словно из пустоты и постоянно вливались в мир гномов.
Бум!
Цвергов, что всё это время лежали в недрах Свартальвхейма, разбудил громкий шум.
Хотя их называли гномами, но самом деле эти парни принадлежали к гигантам.
Цверги обладали довольно высоким ростом и огромной физической силой.
Напрмер, если Халк возвышался на 250 см, то рост самого низкого гнома составлял 300 см.
Их руки были толще бедер Халка. «Кто? Кто спасает мое королевство?» — Король также пробудился.
Он выглядел практически как Тирион.
Однако, его рост составлял 5,4 метра, что равнялось высоте трех нормальных людей. Несомненно, он являлся сильно увеличенной версией Тириона.
«Неужели боги начинали осознавать нашу ценность?» — пробормотал Король Гномов.
«Нет, боги уже покинули вас. Но ваш новый хранитель решил протянуть вам руку помощи», — внезапно прямо перед Королем Гномов появился Брюс.
«Хранитель?» — с удивлением спросил Король.
«Я знаю только то, что мои сородичи были убиты Таносом. Впрочем, некоторых мне всё же удалось спрятать».
Когда Король Гномов сказал это, Брюс взглянул в сторону и увидел как на него с осторожностью смотрят несколько гномок. После этого, он понимающе улыбнулся.
Похоже, Король Гномов не глуп. Зная, что его народ нельзя оставлять без потомства, он спрятал от Таноса тех, кто не только умел создавать артефакты, но и мог дать хорошее потомство.
«Угрожая мне жизнями моего народа, тот тиран заставил меня создать Перчатку бесконечности.
Но я подстраховался и оставил в его артефакте небольшой секрет».
«Ого!» — подсознательно выкрикнул Брюс: «И что за секрет?»
«Я снизил прочность, чтобы она начала разваливаться уже после первого использования, и …
Честно говоря, этот артефакт далеко не самая лучшая работа».
Произнеся эти слова, Король гномов гордо добавил: «Не стоит недооценивать мудрость гномов!
Мы никогда не будем сообщниками в убийстве половины существ во вселенной.
Раньше я планировал уничтожить перчатку, если все герои проиграют. Но Таноса одолели и мне известно, что это сделал ты» — сказав это, Король гномов как-то странно взглянул на Брюса.
«Также мне известно, что твоя женщина заполучила Вечное копье. Именно благодаря ему Валькирия стала новым правителем Асгарда».
Услышав это, Брюс пересмотрел своё отношение к королю гномов. Тот не обладал такой уж огромной силой, но определенно являлся весьма непростым парнем.
Он создал черные ходы во всех создаваемых им артефактах.
«Что касается так называемого „Хранителя“, то он ведь тоже твой?» — весьма прямо заявил Король Гномов. «Я не ребенок, мне удалось прожить тысячи лет и за это время произошло очень много вещей. Тем не менее мы, гномы, всё же подчинимся. Ведь я чувствую, что в сердце „Хранителя“ нет злого умысла», — сказав эти слова, он протянул руку.
«Давай, я чувствую, что у тебя есть артефакт, который вот-вот сломается. Ни один инструмент не скроется от чутья гнома».
Цверги несомненно являлись лучшими мастерами.
«Этот….»
Услышав слова Короля гномов, Брюс понял, что недооценил этого парня.
Конечно, вселенная огромна и в ней много сюрпризов. Разумеется, что и существа, обитающие в ней, действительно невероятны.
Хотя Король гномов не сможет достигнуть уровня вселенной, но если дать ему достаточно материалов и времени, то его не смогут одолеть даже самые могущественные существа.
Подумав об этом, Брюс достал своё Бессмертное копье грома.
«О… это очень хорошее оружие!» — сказал король гномов, глядя на артефакт.
Затем он понюхал его и продолжил. «Похоже, оно состоит из Молота Тора и Бессмертного копья.
Эти два артефакта также сделали мы. Вот только они обладают отталкивающими свойства. Как же их удалось объединить?». Сказав это, Король гномов посмотрел на Бессмертное копье грома так, словно оно являлось его первой любовью.
«Оставь его мне. Когда звезда выздоровеет, я смогу мобилизовать энергию ядра, чтобы отремонтировать его». — после этого Король Гномов положил артефакт в пространственную сумку. Но потом он посмотрел на костюм Брюса и его глаза расширились. Он увидел что-то невероятное.
«Это невозможно. Почему я чувствую запах брони Безумного титана? Почему он исходит от обычного человеческого костюма?» — взволнованный, Король Гномов быстро подошел к Брюсу и совершенно бесцеремонно схватил его за одежду и ещё раз понюхал.
«Боги! Как это возможно? Это просто невероятно!»
Тем временем, Брюс охреневал от происходящего. Ещё ни разу в жизни он не попадал в подобную ситуацию. По сути, сейчас его лапал и нюхал огромный, бородатый мужик.
Более того, он даже не мог ответить на его вопросы. Ведь артефакт синтезировала система.
Как Ли Тэ должен объяснить существование чего-то настолько нелогичного?
Так что немного подумав, Брюс с отвращением похлопал Короля Гномов по руке, а затем вынул Камень Простанства и сразу же сбеж… кхм, стратегически отступил в обратно в Асгард.
Но прежде чем уйти, он передал ментальное сообщение: «Я вернусь за копьем через три дня».
Глава 359. Ванахейм
Радужный мост.
Хеймдалль держал меч стража. Он посмотрел на Брюса, что внезапно появился в Асгарде и понимающе улыбнулся: «Похоже, Его Величество сможет получить хорошее оружие. Правда ради этого вам прошлось пройти через весьма необычные испытания».
Ли Тэ взглянул на Хеймдалля и беспомощно пожал плечами. «Перестань меня дразнить. Лучше скажи, как там поживают другие миры?»
Услышав эти слова, страж покачал головой. «На мой взгляд, Королевство Смерти, Королевство Светлых и Темных Эльфов представляют очень большую проблему.
Хельхейм окутан чёрным туманом и я не могу увидеть, что происходит внутри.
Королевство светлых эльфов искалечено темными эльфами, как и королевство гномов.
Что касается Ванахейма…»
Сказав это, Хеймдалль сознательно замолчал и посмотрел на Золотой дворец.
«Даже так? Значит она уже здесь», — сказав эти слова, Брюс исчез.
…
Внутри Золотого дворца находилась красивая женщина в белом с волшебной короной.
Она сидела рядом с королевой Асгарда.
Тем не менее, ей явно не нравилось происходящее: «Валькирия, мой народ отличается от вашего. Мы не применяем силу. Мы магическая раса и сражения нас не интересуют.
Почему мы должны следовать вашим инструкциям и вступать в битву?
С тех пор, как Фригг стала королевой Асгарда, она много лет не возвращалась в Ванахейм. Из-за этого её силы ослабли и она оказалась убита Королем Темных Эльфов».
Затем её глаза внезапно покраснели. «На самом деле, Один не смог защитить даже одну женщину, так зачем же Ванам подчиняться вашим приказам?»
Валькирия беспомощно покачала головой.
Ванахейм долгое время враждебно относился к Асгарду. Две великие расы постоянно сражались.
Так было до тех пор, пока королева Фригг не вышла замуж за Одина. После этого, отношения между двумя расами начали постепенно налаживаться.
Но теперь, когда Фригг умерла, ситуация вновь обострилась.
Фрейя, как бог магии Ванахейма, обладала силой, сравнимой с мощью Одина.
Не так давно она стала королевой после того, как её отец Ниальд отрекся от престола.
Валькирия знала, что сегодня у неё последний шанс спасти взаимоотношение двух рас.
Если она провалиться, то два народа окончательно рассорятся и даже могут встретиться на поле боя.
«Моя хорошая сестра, послушай меня», — Брунгильда решила начать с убеждения.
«У нас есть информация, что богиня смерти Хель и король тёмных эльфов Малекит объединились.
Они полностью разрушили Королевство светлых эльфов, в результате чего светлая звезда иссохла. Более того, пострадало даже Мировое Древо.
Но самое главное, что эти двое не намерены останавливаться. Если мы ничего не сделаем, то они нападут как на тебя, так и на меня.
Так что нам необходимо объединиться».
«Красиво сказано!» — произнесла Фрейя и внезапно встала, — «вот только Радужный мост под вашим контролем, так же как и Копье вечности.
Раз темные эльфы действительно непослушны, то вы могли бы попросту уничтожить звезду их мира, ведь так?»
«Я уже сделала это… но темные эльфы… Не знаю, кто оказывает им помощь, но эти технологии просто потрясающие», — с горечью произнесла Валькирия, — «Они освоили технологию изготовления планетарного линкора.
Поэтому, даже Тор, бог грома, овладевший силой истинного бога, потерпел катастрофическое поражение».
«Что? Тор овладел силой истинного бога?» — с недоверием спросила Фрейя.
«это истинная правда!» — в это же время в зал вошёл сам Тор, облаченный в золотые доспехи.
От сына одина исходила слабая божественная мощь. Иными словами, Брунгильда сказала чистую правду.
Вслед за ним вошла Фантастическая четверка и стражи Золотого дворца. Герои Земли также носили золотые доспехи, но Фрея всё равно сразу же их узнала.
«Валькирия, ты позволила людям присоединиться к Золотому дворцу?
Они также будут участвовать в делах нашей расы?»
(Прим: Ранее в Ванахейме людей использовали в качестве рабов и выращивали наравне с обычным скотом).
«Фрейя, не стоит грубить. Мистер Рид — друг Асгарда. Только благодаря ему мы сумели в значительной степени продвинуться в создании звездолётов».
Рид лишь беспомощно покачал головой.
Тем не менее, для Фреи подобное казалось недопустимым. Поэтому, ей захотелось встать и покинуть дворец. Над ней даже засиял серебряный свет.
Но в этот момент Валькирия быстро остановила её. «Сестра, ты больше не можешь вернуться».
«Значит ты хочешь меня похитить?» — сердитым голосом произнесла Фрейя.
«Нет, просто …» — разумеется, Брунгильда захотела всё объяснить.
Однако в этот момент, внезапно, появился Брюс. Он похлопал Валькирию по плечу, а затем улыбнулся Фрейе и сказал: «Ванахейм подвергся нападению темных эльфов».
Сказав это, Ли Тэ связал своё сознание с разумом Фреи и позволил ей увидеть, что происходит в её родном мире.
Её брат уже был весь в синяках и выглядел едва живым.
Более того, Ванахейм заполонили бесконечные воины темных эльфов и армия смерти.
«Если ты вернешься сейчас, то просто умрешь. Валькирия не желает настолько бессмысленных жертв», — продолжил Брюс.
«Теперь ты понимаешь?» — в этот момент Тор стал очень мрачным
Он уже знал о произошедшем, так как успел поговорить с Хеймдаллем.
«Ванахейм — форпост Асгарда. Я должен их спасти», — сказав это, Тор превратился в молнию и исчез. «Мистер Брюс, рад вас видеть», — не обращая внимания на Фрейю, Рид подошел к Ли Тэ и вежливо поприветствовал его.
«Мистер Рид, спасибо вам за всё, что вы сделали для Асгарда», — Брюс весьма искренне поблагодарил лидера Фантастической четверки. Он прекрасно видел огромное количество космических кораблей, плавающих за пределами Асгарда.
Внутри и снаружи Золотого дворца появилось различное технологическое оборудование.
Очевидно, это всё благодаря Риду.
«Чего же мы ждешь? Давай их нахлобучим», — шурин Рида внезапно рассердился: «На этот раз я должен убить Малекита».
«Заткнись», — немедленно остановила его Сьюзен. «Да как ты посмел действовать без разрешения. Я попрошу королеву запечатать тебя и ты больше никогда не увидешь правительницу Ванов».
«Вау!!! Сестра, да я не об этом», — закричал Джонни.
Тем не менее, Сьюзен явно нажала на нужную точку. Её брат в самом деле хотел лишь клеить девушек и спасать мир. Всё остальное его совершенно не волновало.
Глава 360. Камень реальности
Увидев, что Человека-Факела осадили, Существо тут же схватился за живот и засмеялся.
Рид в свою очередь посмотрел на них и покачал головой: «Мистер Брюс, порой эти ребята не могут вести себя серьёзно».
Брюс улыбнулся и сказал, что всё в порядке. Но когда он присмотрелся к Сьюзен, то увидел, что её нижняя часть живота немного округлилась.
Обменявшись взглядами с Валькирией, он увидел как Брунгильда кивнула. Тем временем, Брюс сказал Риду: «Останьтесь в Асгарде. А я с королевой отправлюсь в Ванахейм».
«Я тоже должна идти», — неубедительно сказала Фрейя. Используя магию она надела темно-серебряные доспехи: «Даже если это очень могущественный враг, я должна спасти своего брата».
«Не стоит. Ванахейм не может лишиться сразу двух правителей», — ответил Ли Тэ и покачал головой.
Затем он сказал Валькирии: «Собери войска и будьте готовы пройди через Радужный мост. Я же пойду посмотреть, как обстоят дела по ту сторону».
Увидев, что Брунгильда кивнула, Брюс тут же исчез.
......
И вот спустя мгновение, Ли Тэ появился в Ванахейме.
Он увидел, что Волшебное Королевство полностью изменилось.
Повсюду лежали израненные защитники Ванахейма.
В отличие от Асгарда, большинство солдат этого мира являлись женщинами. Причина для этого довольно проста, в мире Ванахейм всегда царил матриархат.
Каким образом всё это произошло и почему власть оказалась в руках женщин?
В этом нет ничего удивительного. Если Асгард превыше всего ценил силу, которой чаще всего обладали именно мужчины, то в Ванахейме главенствовала магия.
Если же говорить о последней, то ею как раз лучше всего владели женщины. Именно поэтому в Волшебном королевстве и установился матриархат.
Первым делом, Ли Тэ проверил поле битвы при помощи ментального сканирования.
Обнаружив Тора рядом с огромным боевым кораблем, Брюс сразу же телепортировался к нему.
.....
«Ха-ха-ха, Тор, неужели ты осмелился прийти?» — увидев бога грома, Малекит засмеялся.
Вокруг него постоянно кружились темно-красные эфирные частицы.
Несколько лет назад Тор убил Малакита. Тем не менее, через некоторое время Танос воскресил его. Разумеется, что теперь темный эльф жаждал отомстить.
Более того, заполучив камень реальности, он стал практически всемогущим.
Даже Тор с его невероятно мощной силой ничего не мог противопоставить темному эльфу.
Услышав, что сказал Малекит, Тор яростно вынул своё оружие.
Он не верил, что не сможет одолеть этого парня.
Тор считал, что эфирные частицы Малекита могут оказаться бесконечными. Так что бога грома тут же окутали грозовые тучи.
Из огромного топора вырвался ослепительный белый свет. В лезвии сконцентрировалась мощь, способная уничтожить планету.
К данному моменту Тор сумел достигнуть пика текущего уровня. Ещё немного и он сможет перейти на следующую стадию.
После того, как божественная сила оказалась насыщена, Тор внезапно высоко подпрыгнул.
Король Темных Эльфов наблюдал за атакой бога грома, а затем спокойно поднял руку. Он использовал частицы эфира, чтобы создать непробиваемый энергетический щит.
Бум!
Когда молния коснулась частиц эфира, это оказалось похоже на удар электричества по изолятору.
Иными словами, атака не нанесла Королю Темных Эльфов какого-либо вреда.
Более того, Малекит протянул вторую руку и Тора окружили частицы эфира.
Бог грома погрузился в безграничную тьму. Таким образом, его божественный свет немедленно угас.
«Тор, разве ты не слишком высокомерен?» — спросил Король темных эльфов.
Фрейр, брат Фреи, лежал залитый кровью на земле и лишь беспомощно наблюдал за происходящим.
«Почему ты…» Тор всё ещё смотрел на Малекита. Он не понимал, почему не может пробиться сквозь частицы эфира.
Эфир сотворён самой реальностью и мог как создавать так и разрушать.
В самый темный век Вселенной именно темные эльфы доминировали во всех девяти мирах.
Их лидер создавал оружие из тьмы.
Частицы эфира можно использовать для преобразования различных веществ в тёмную материю. Тем не менее, последняя может существовать только поглощая жизненную энергию своего хозяина.
Однажды, темные эльфы планировали использовать силу частиц эфира, чтобы вернуть вселенную во тьму, тем самым позволив ей стать пищей для темной материи.
Но тогда ещё отец Одина победил Короля темных эльфов, так что вселенная избавилась от этой угрозы на долгое время.
Вот только каждые пять тысяч лет девять царств выстраивались в прямую линию. Этот феномен назывался Небесным скоплением.
В течение этого периода в девяти королевствах буйствовал самый настоящий хаос.
Используя эту ситуацию тёмные эльфы получали возможность путешествовать мирами, без использования радужного моста.
Тем не менее, в прошлый раз Тор сумел сорвать заговор Малекита.
Однако, он и представить не мог, что тот вернётся буквально через несколько лет. Более того, Король темных эльфов стал сильнее, чем когда-либо.
.....
Вскоре армия смерти окружила святыни Ванахейма. Все бойцы Ванов погибли в бою. Пленённый Тор и падший Фрейр также оказались окружены.
Что же касается армии Асгарда, то она ещё не прибыла.
«Малёк-кит? Какое же ужасное имя!»
Однако как раз, когда Король Темных Эльфов подумал, что у него есть шанс на победу, до его уха донесся чей-то голос.
«Кто ты?» — Малекит поспешно обернулся.
Он увидел бога войны с золотым сиянием по всему телу.
Частицы эфира тут же отчаянно устремились вперёд.
Но когда они коснулись золотого света, то начали угасать.
«Это существо вселенского уровня… Нет… хозяин домена…» — Король Темных Эльфов жил тысячи лет, и, очевидно, знал всё, что нужно.
Так что ему не составило труда определить уровень противника.
Он решительно отбросил Тора, а затем быстро достал драгоценный камень, источавший розовый свет.
Внезапно, вся планета озарилась красным ореолом драгоценного камня.
«Так вот откуда частицы эфира. Их источник Камень Реальности!» — внезапно воскликнул Тор, после того как упал на землю.
Глава 361. Мощь реальности
Малекит действительно сумел заполучить Камень реальности.
В прошлом именно количество частиц эфира очень сильно ограничивало Короля Темных Эльфов.
Во время боя частицы то и дело поглощались с тех или иных причин. Разумеется, что подобное весьма сильно влияло на мощь Малекита.
Ему то и дело приходилось выходить из сражения, чтобы восстанавливать количество частиц эфира до определенного количества.
Вот только ресурсов для производства частиц эфира всегда не хватало. У него попросту не имелось возможности создавать новые. Так что Малекиту пришлось полагаться только на характеристики самих частиц.
Тем не менее камень Реальности, являлся бесконечным источником частиц эфира.
Что же это значило? По сути Малекиту ничего не мешало покрыть частичками эфира даже целую планету.
Как только это произойдёт огромное небесное тело попросту умрет. Иными словами планета станет — мертвой звездой.
Таким образом Малекит сумеет стать невероятно могущественным существом. Более того сам камень реальности являлся особенным.
Так он мог на прямую игнорировать большинство законов вселенной.
В общем, нынешний Король Темных Эльфов и в самом деле приобрёл огромнейшую мощь.
«Ха-ха! Боюсь, что ты безнадежно опоздал!» — с усмешкой произнес Малекит.
«Что касается твоей пространственной силы? То я могу изменить перестроив саму реальность».
После этих слов Малекит призвал Камень реальности. В тот же момент ослепительный темнокрасный свет превратился в вещество. Частицы эфира покрыли небо и землю, а также все вокруг включая силы Брюса, Тора и Фрейра.
Внезапно они оказался в особом пространстве Камня Реальности. Этот мир казался безбрежным, темным, жутким и ужасным.
Все изменилось согласно темной фантазии Малекита.
Через некоторое время бесчисленные темные растения потянулись к троим мужчинам со всех сторон.
Тор и Фрейр оказались пойманы, а лоза продолжала стремительно разрастаться.
Чтобы они не использовали, им не удавалось подавить частицы эфира. Так что вскоре двое богов погрузились во тьму.
С другой стороны, Брюс мог идти против ветра даже в темном мире, сотканном частицами эфира. Он использовал энергию света, чтобы противостоять приближающимся к нему тьме.
Но Брюс очень хорошо понимал, если все это продолжится, то его божественная энергия окажется исчерпана.
Нынешняя ситуация весьма походила на метод которым пользовался Брюс. Только если раньше он втягивал врагов в пространство Душ, то теперь с ним точно также поступил Король Темных Эльфов.
Видя, что на карту поставлены сразу три жизни. Брюс больше не колебался. Он бросился туда, где находился Тор и Фрейр.
Ли Тэ схватил этих двоих и отправил в Пространство Душ.
После чего и сам отправился вслед за ними.
Так что сплетенные растения оказались подобны гнилому лесу, лишившемуся корневищ.
Тор пришел в себя первым: «Черт! Мы едва не проиграли!»
Он с благодарностью взглянул на Брюса, а затем растолкал Фрейра, что лежал рядом с ним.
«Ох, ох!» — тот чувствовал себя значительно хуже, так как и пострадал сильнее. Тем не менее Фрейр нашел в себе силы, чтобы осмотреться.
«Где мы? Это подземный мир Хель?
Но ведь Хельхейм царство вечной ночи. Почему же тут светят звезды?
Неужели у Хель изменился вкус?»
Он посмотрел на окружающую среду и невежественно подумал, что уже мертв.
«Идиот, мы же еще не умерли!» — Тор поднялся и с любопытством посмотреть на Пространство Душ.
«Вау, похоже, здесь действительно очень красиво», — глядя на поля и проселочные дороги произнес бог грома.
Вот только небо было темно-желтым, как на старых ретро фотографиях. Тор даже подумал, что вернулся куда-то на Землю.
«Брюс, где мы?» — спросил он через некоторое время.
«Это маленькая вселенная внутри Камня души. Сейчас мы находимся на одной из планет этого небольшого мира».
Услышав слова Брюса, они оба оказались потрясены и в унисон сказали: «Это и в самом деле неожиданно».
«Самое главное, что здесь безопасно. Поэтому вы двое, подождите немного здесь. Но не стоит переживать. Вскоре мы вернемся в Асгард».
.......
Через несколько минут Брюс снова вернулся в Ванахейм.
Но на этот раз он пришел не один.
Сейчас за ним следовали войска Асгарда.
Большое количество межзвездных военных кораблей окружили Ванахейм.
Глядя на океан эфирных частиц, поглотивший всю планету. Флагман нацелил свой гигантский звездный разрушитель на родную планету Ванов.
Фрейя повернула голову и закрыла глаза. Хотя она очень не хотела, ей все же пришлось признать, что ее родной дом обречен.
Вселенная подобна темным джунглям. В ней главенствуют законы жизни и смерти.
Когда более слабая сторона сталкивается с более сильной, единственным выходом является сопротивление. В противном случае вас попросту поглотят.
«Энергия основного орудия пополняется…
«Основное орудие заряжено», — прозвучал сигнал оптического мозга звездолета.
«Огонь!» — приказал Брюс без каких-либо колебаний.
Если эту планету не уничтожить, то она станет огромным источником эфирных частиц. Благодаря этому Малекит приобретет туже мощь, что и Эго.
Разумеется, что Брюс уж точно не желал подобного развития событий.
Из-за последней межпланетной битвы Богиня Души заснула. Ей следовало восстановить свои силы, но Ли Тэ не знал сколько времени на это может понадобиться.
Так что, на этот раз, ему следовало расправиться с грозным противником полагаясь лишь на свои собственные силы!
Глава 362. Магнето принимает меры
Находясь в гравитационном поле, Магнето смотрел на огромную небесную планету. Последняя шаг за шагом появлялась из созданной им червоточины. Правда при этом он чувствовал, что его мозг вот вот должен взорваться.
«Что черт возьми, этот парень Брюс наделал?» — сказал Магнето.
Всего несколько минут назад он услышал голос Ли Тэ. Он сказал, что с Ванахеймом, что-то случилось и попросил его открыть пространственный проход. Брюс хотел переправить хранителя звездного региона.
Разумеется, что Магнето начал задаваться вопросом, о каком же существе идет речь? Кто это и насколько силен?
Когда же Магнето увидел хранителя, то ошарашенно замер. На всей поверхности Небесной планеты он весьма четко видел лицо Человека-паука.
«Вау! Вы же лидер мутантов, мистер Эрик?
Я действительно восхищаюсь вами. Но это и в самом деле весьма неожиданная встреча.
Скажите, а вы действительно можете создать планету голыми руками?»
.....
Услышав всевозможные вопросы паучка, Магнето, не говоря ни слова, повернул голову.
Сейчас он выглядел немного глупо. Так что Магнето сразу же связался с Брюсом.
«Я привел этого парня. Но ты должен как можно быстрее забрать его. Я не вынесу этого потока вопросов и сойду с ума».
......
Тем временем Ванахейм, даже поймал несколько выстрелов Звездного Разрушителя, все равно остался совершенно невредим.
Глядя на это Тор хлопнул кулаком по железным перилам рядом с ним.
«Там мы не сможем убить этого парня», — бог грома очень хорошо знал, что их огневой мощи более чем достаточно, чтобы уничтожить даже целую галактику.
Тем не менее им так и не удалось пробиться сквозь эфирные частицы.
Фрейя с трепетом смотрела на Ванахейм, что превратился в Эфирную Темную Звезду.
Валькирия похлопала ее по плечу и сказала: «Не думай слишком много».
Глядя на все это Брюс не мог не нахмурится. Мощь реальности оказалась действительно могущественной.
Так что ему оставалось только лишь ждать.
Но в этот момент до него донесся голос Магнето. Разумеется, что Брюс тут же сказал: «Валькирия, открой Радужный мост и переправь Магнето».
Брунгильда. в свою очередь кивнула, а затем достала Вечное Копье.
В тот же момент появилась восьминогая лошадь. Она вышла из пространственную ряби и сильно ударила копытом.
Скакун сразу же открыл энергетический щит для того, чтобы сберечь своего хозяина. В то же время Вечное Копье начало излучать ослепительный свет. Звездообразный луч вылетел из его острия, мгновенно пронзил пространство.
Так что уже через мгновение он достиг Радужного моста. А ведь тот находился как минимум в нескольких световых годах от них.
Хеймдалль, получив сообщение, кивнул головой.
Он тут же вставил меч-ключ и активировал механизм Радужного моста. После этого вся энергия Асгарда собралась в одно месте.
Таким образом, уже через несколько минут, Магнето и Небесная планета оказались окутаны разноцветным светом.
Так что всего через несколько секунд рядом, радом с Валькирией появились два хранителя.
«Ого!» — увидев именно она телепортирует, богиня оказалась весьма удивлена.
Что же касается Маленький паука, то он немного испугался.
Сначала Магнето перенес его через червоточину, а теперь парень прошел еще и по Радужному мосту.
Ему казалось, что он спит. Питер преодолел расстояние в несколько световых лет, лишь за несколько минут.
Как раз когда Паркер подумал об этом, все услышали голос Брюса.
«Всем войскам немедленно покинут поле боя».
Воины Асгарда сразу же мобилизовались. Он не стали медлить и добросовестно выполнили приказ Брюса.
Таким образом большая часть флота, исчезло в сияние Радужного Моста.
Что же касается, Фреи и Фрейра, то они, сначала, немного колебались.
Но увидев огромную энергию, излучаемую Небесной планетой, Брюсом и Магнето, эти двое все же решили уйти.
Они знали, что сила, этих троих во много раз превышает их самые смелые воображение.
Увидев, что армия отступает, Магнето начал действовать первым.
Он поднял руки и направил энергию на Эфирную Темную Звезду.
Вся планета задрожала, казалось, что ее сотрясали бесчисленные землетрясение. Из-за них небесное тело могло распасться на несколько частей!
Бум!
И вот через некоторое время на эфирной звезде образовалась большая дыра, сопоставимая по размеру с Океанией на Земле.
После этого Магнето, извлек из ядра планеты все полезные материалы.
Таким образом, вскоре сформировался огромный, металлический шар.
Бах Бах бах!
После этого Магнето начал манипулировать этим твердым астероидом, чтобы наносить яростные удары по Эфирной Темной Звезде.
Благодаря этому, вся планета, начала разваливаться.
Тем временем Король Темных Эльфов, чувствовал себя и в самом деле очень испуганным.
«В чем дело? Откуда взялась эта мощь?»
В определенный момент, он сумел поймать огромный металлический шар при помощи эфира, но все это довольно быстро перерасло в «перетягивание каната».
Тем не менее Магнето использовал магнетизм на экстраординарном уровне. Поэтому даже с Камнем Реальности Малекит не мог остановить металлический шар.
Таким образом ему осталось лишь нанести удар по самому Эрику. В противном случае Эфирная Темная Звезда окажется уничтожена.
«Ублюдок, я заставлю тебя пожалеть об этом», — Малекит немедленно призвал частицы эфира, сформировал темно-красную туманность и окутал ею Магнето.
Но в это же время он обнаружил, что пространство вокруг Эрика словно схлопывается.
Поэтому даже эфир не мог пройти сквозь настолько нестабильную преграду.
В такой ситуации Королю темных эльфов ничего не оставалось, кроме как использовать силу для восстановления и стабилизации пространства.
Лишь после этого черное облако плавно проникло поплыло в сторону Магнето.
Но когда он подумал, что добился успеха, видимый свет вокруг Эрика преломился.
После этого Малекит почувствовал огромную ярость и начал атаковать еще усерднее. Вот только теперь он не видел цели и ему приходилось наносить мощные удары по площади.
Глядя на все это Ли Тэ не мог не признать, что Магнето обладал невероятно удивительно способностью — вызывать ненависть. В этом ему попросту не было равных.
Глава 363. Три хранителя звездных доменов
«Черт!» — наконец Малекит отреагировал.
Разумеется, что Брюс не мог упустить эту возможность. «Маленький паук, поймай его».
«Будет сделано», — небесная планета тут же начала вращаться с большой скоростью и в одно мгновение она выпустила синюю сетчатую нить, что довольно быстро опутала Малекита.
Король темных эльфов, скованный слоями нити, отчаянно призывал частицы эфира, чтобы вырваться из этого положение.
Однако в конце концов он все еще не слился с небесным телом и поэтому не мог соперничать с мощью Живой планеты.
Иными словами количество частиц эфира стремительно уменьшалось.
С другой стороны и паутина планеты оказалась сильно повреждена, тем нее менее она рвалась не достаточно быстр. Иными словами таким образом Малекит не сможет сбежать.
«Похоже пора заканчивать!» — увидев, что Король Темных Эльфов надежно опутан, Брюса выпустил крылья света и тьмы.
В тот же момент в них начала концентрироваться чрезвычайно огромная мощь.
На этот раз он хотел убить Малекита одним сильным ударом!
В этот момент все пространства в десяти звездных регионах начали передавать ему энергию. Великолепная, непреодолимая и подавляющая сила исходила от Брюса. Связанный Малекит тоже увидел это удивительное зрелище. Брюс сиял куда более ярко чем солнце.
Этот раз полностью отличался от их самой первой стычки.
Зная, что у него не осталось иного выхода, Малекит поспешно вынул Камень реальности. Он больше не соревновался с небесной паутиной, а всасывал все частицы эфира в свое тело.
Его глаза стали темно-красными и Малекит начал искать уязвимые места в защите Брюса.
Он неторопливо поднял руки: «В самый раз!»
В этот момент Брюс закончил поглощать энергию и в мгновение ока исчез.
Однако уже через мгновение безграничная божественная мощь обрушилась на Малекита.
И вот вскоре космическое пространство сотряс, огромный энергетический круг. Окружающие планеты едва не слетели со своих орбит.
В такой сильной космической буре Магнето и Человек-паук могли рассчитывать только на свою собственную силу, чтобы выжить.
Эти двое буквально слились друг с другом, чтобы скомбинировать свои силы.
Тем временем Брюс парил над головой Малекита и тяжело дышал. Тот отчаянно посмотрел на него, а в его груди появилось множество трещин.
Он побледнел и, начал, задыхаться. Не говоре о костях, все внутренних органы, в грудной клетки превратились в месиво. Более того во всем его теле не осталось эфирных частиц.
Единственное, что осталось, это Камень Реальности. Но через какое-то время произошло тоже, что и с Перчаткой Бесконечности.
Руки Малекита превратились в пыль и отпустили артефакт.
«Дин! Поздравляем с убийством Короля Темных Эльфов. В награду вы получите 5.000.000 единиц энергии».
Брюс посмотрел на то, что осталось от Малекита, а затем поймал камень Реальности.
Тяжело вздохнув Ли Тэ отправил артефакт в свой инвентарь.
Несомненно именно он являлся самым большим урожаем. Помимо Камня Времени в руках Стрэнджа и Камня Разума Профессора X, остался только фиолетовый Камень силы. Он все еще принадлежал Таносу.
Узнав секрет Перчатки Бесконечности от Короля гномов, Брюс намеревался попросить последнего создать настоящую.
Заполучив ее, Ли Тэ сможет отыскать Таноса. По сути он уже слабо ощущал его местоположение.
Однако лишь заполучив камни бесконечности, ему удасться отыскать безумного титана.
В тот момент, когда Ли Тэ убил Малекита, то почувствовал, что тот пытался отчаянно изменить реальность.
Однако божественная сила это не просто обычная энергия. Она представляла из себя сочетание сильного духа и энергии.
Иными словами чем сильнее воля, тем мощнее божественная сила. Малекит же оказался полностью одержим частицами эфира и не достиг силы вселенских богов.
Поэтому даже Камень Реальности не мог восполнить разрыв между волей и несколькими звездными регионами.
Возможно, ему удалось бы изменить ситуацию полностью поглотив Ванахейм, но Брюс не дал ему подобной возможности.
«Вау! Мистер Брюс, что это было?» — один из клон Человека-паука внезапно появился рядом с Ли Тэ.
«Можете меня научить?
Я тоже хочу победить настолько могущественного злодея как Малекит.
Как оказалось побеждать злодеев во вселенной куда более захватывающе, чем сражаться с плохими парнями на земле».
Когда Брюсу все это услышал, то ему ничего не оставалось, кроме как объяснить: «Ты пока не сможешь изучить эту атаку. На данный момент у тебе все еще слишком мало боевого опыта».
«Но», — Маленький паучок посмотрел на Брюса и собирался возразить.
«Хорошо, я могу набучить тебя этой атаке!», — тяжело вздохнув, ответил Брюс.
«Но сначала тебе следует сотрудничая с Магнето, восстановить Ванахейм. Только после этого я научу тебя этому трюку».
«Хорошо, мистер Брюс. Я уверен, что в будущем тоже смогу начать сражаться с злодеев вселенной», — когда маленький паучок услышал слова Брюса, то не мог не обрадоваться.
Он быстро переместил Небесную планету к Ванахейму и начал возвращать ее к жизни.
Магнето в свою очередь попросту кивнул.
Он вложил большой металлический шар, обратно в ядро планеты.
Глава 364. Взгляните на рай в аду
Преисподняя.
Брюс парил в воздухе. Под его ногами находился бесконечный темный лес, заполненный холодным, мертвым туманом. В это месте царила вечная ночь.
Именно такие ощущение давало Ли Тэ пространство которым правила Хель.
Более того он чувствовал, что вокруг него бродит огромное количество призраков.
Будь то Асгард или восстановленный Ванахейм, все павшие пройдя через хрустальный мост пропадали именно сюда.
Несомненно благодаря огромному количеству мертвых Хель стала намного сильнее.
Но когда Брюс скачивал суть смерти, разве он не ослабил Хель? Почему же все эти павшие не усилили его?
«Выходи, Хель», — сказал Брюс пустоте. Он знал, что Богиня Смерти уже заметила его.
Трех!
С тревожным звуком, появилась полусгнившая, деревянная дверь и из нее вышла Хель.
«Что случилось?» — холодным голосом сказала она. При этом ее глазницы становились все темнее.
«Хель, я здесь не для того, чтобы сражаться», — произнес Брюс и коснулся ее изможденного, белого лица.
«Хотя я мне прекрасно о соглашении между тобой, Таносом и Малекитом».
«Что ты имеешь в виду?» — Хель не стала избегать прикосновения, но все же ее голос стал еще более холодным. Тем не менее богиня смерти все же отвела взгляд.
«У меня есть для тебя весьма заманчивое предложение», — произнес Брюс м посмотрел на Хель.
«Стать владыкой домена Вселенского уровня и контролирую для меня подземный мир».
«Ха-ха-ха!» — услышав это Хель усмехнулась. «Я и так являюсь владыкой преисподней, так почему же мне следует прислушиваться к твоим приказам? Ты…»
Тем не менее на слове «ты», она была вынуждена прерваться. Ведь Брюс схватил ее за голову и крепко поцеловал.
И лишь спустя долгое время их губы разомкнулись.
«Надеюсь, что этой причины достаточно?» — сказал Ли Тэ и с нежностью посмотрел на Хель.
«Почему ты такой властный?» — сказала Хель и, внезапно, расплакалась.
«Ты должны знать, как другие могут подавить мою жажду власти?»
«Ну, если ты не хочешь», произнес Брюс и прищурился.
«То тебе следовало отказаться, еще в тот момент когда я коснулся твоего лица. Хель, я знаю тебя лучше других».
Однако в этот момент Хель внезапно подняла голову и сказала: «Но осмелишься ли ты увидеть, как я выгляжу на самом деле?»
Увидев, что Брюс кивнул, она сняла плащ за спиной. Затем половина ее лица начала гнить и чернеть.
Выражение ее лица стало ужасающим, как у призрака, которого кто-то начал есть.
«Вот как я!» — взволнованно сказала Хель. Сейчас ее божественная сила начала дико дрейфовать, словно она собиралась улететь вместе с ветром.
В этот момент Брюс внезапно подошел и обнял ее. «Я никогда не боялся, а также хочу тебе сказать, что …» Он сразу же вынул Камень Реальности и направил его на Хель.
Частицы эфира быстро превратились в красный туман и влились в разлагающееся тело богини смерти. После чего оно моментально вернулось к своей изначальной форме.
«Теперь тебе больше не нужно носить этот уродливый плащ».
Хель недоверчиво посмотрела на Брюса. Она действительно почувствовала, что ее тело начинало оживать. Частицы эфира укрепляли его.
«Это бесполезно. Даже Камень Реальности не способен изменить текущую ситуацию.
Все это не более чем мимолетный миг», — сказала Хель и засмеялась над собой.
Не существовало женщины, что не любит своей красоты. Тем не менее, ее прокляли и превратили в нечто ужасающее. Разумеется, что подобное не могло не повлиять на ее характер.
Хотя, может, она уже родилась такой. Хель никогда не говорила об этом.
«Нет, сегодня все действительно изменится», после этих слов тело Брюса начало излучать ослепительный свет, как будто рассвет высвободился из вечной ночи. Таким образом Хель сумела увидеть проблески надежды.
Сразу после этого Ли Тэ начал насыщать тело богини смерти своей энергией.
Та в свою очередь широко открыла глаза.
Как богиня смерти, она смутно ощущала силу мощь Асгарда и Ванахейма. Но теперь она смогла видеть, что остальные девять миров также претерпели огромные изменения.
Будь то воскресшая планета гномов или недавно созданная планета-мутант, все они быстро развивались.
Прожив пять тысяч лет, она еще никогда не видела, чтобы миры развивались с настолько огромной скоростью.
В это время она наконец начала понимать. Суть смерти не только делала ее сильнее, но и причинил ей вред.
Будь то планета, внешний мир или даже вся вселенная, энергия смерти может быть получена только там, где есть люди.
Иными словами заперев себя в Хельхейме, она фактически начала пожирать саму себя.
Более того ее попытка захвата Асгарда изначально была обречена на провал. Нельзя править только страхом и угрозами, это неизбежно приведет к восстанию.
Брюс же спас эти места и помог им. Так что планеты подчинялись ему словно истинному богу.
Несомненно все это заставляло задуматься и сделать определенные выводы.
Тем временем мощная энергия выделяемая Брюсом, продолжала насыщать тело Хель. Ее аура становилась все более и более мощной.
По сути до Вселенского уровня ей и так оставалось полшага.
Теперь же Хель сумела уловить суть своих сил и мгновенно совершила решительный рывок вперед.
Брюс обливаясь потом, проверил характеристики богини смерти.
[Имя]: Хель
[Личность]: Богиня смерти
[Способности]: Суть смерти (неполноценная, 10.000.000 единиц энергии), Суть правления (12.000.000 единиц энергии), Мощь смерти (8.000.000 единиц энергии), Контроль энергии смерти (8.000.000 единиц энергии), Божественное тело асира (8.000.000 единиц энергии), Дух смерти (8.000.000 единиц энергии), Магия смерти (5.000.000 единиц энергии), Астральная проекция (5.000.000 единиц энергии).
[Инвентарь] Меч ночного неба (500.000 единиц энергии).
Глядя на доступную информацию, Ли Тэ начал понимать, что Хель намного сильнее чем большинство тех существ, что лишь недавно достигли вселенского уровня.
Это произошло потому, что Хель сумела овладеть куда большим количеством вселенских законов. Тем не менее комбинация сути смерти и сути правления казалось и в самом деле чрезвычайно странным!
Глава 365. Власть Смерти!
Суть Смерти поднялась до огромного значения. Так что Брюс с огромным удивлением посмотрел на Хель.
Более того он обнаружил, что характер богини смерти очень сильно изменился. Ее нрав уже не такой темный и мрачный, теперь он больше походил на тоску по свету.
Несомненно Брюсу оказалось очень приятно увидеть такие перемены. Это показало, что его усилия не пропали даром. С тех пор свет и надежда проникли в сердце богини смерти, они сумели укорениться и прорасти. Иными словами она превратилась практически в совершенно нормальную женщину.
«Хель, изменился ли в тебе сила Смерти?» — спросил Брюс после того как изучив доступную информацию. Ведь произошедшее вполне могло повлиять даже на Смерть.
Впрочем, о действительно существенных изменениях речь не шла.
«Да, Брюс», — мягко ответила Хель.
Она больше не была столь же холодной. Поэтому ее отношение к Ли Тэ начало сильно меняться.
Богиня смерти медленно закрыла глаза, а затем пробормотала. «Я слышу голоса всех мертвых в десяти мирах, правда кроме Земли.
А нет, не десяти, двенадцати».
«Как?» — ошарашенно спросил Брюс.
«Подожди как двенадцать? Откуда взялось еще два?»
«Нет, это Один сумел завоевать только девять, а ты добавил мир мутантов».
После этого Хель серьезно посмотрела на Брюса и продолжила: «Изначально десятым королевством, являлись — Небеса.
Они находились выше всего на мировом древе.
Однако обитающие там ангелы оказались слишком могущественными, так что Один, в порыве гнева, попросту отсек их мир от всех остальных.
Тем не менее его можно вернуть практически в любое время».
«Даже так?» — воскликнул Брюс.
«Тогда, выходит, что есть еще один мир?»
«Да, но о нем я ничего не знаю. Однако чувствую, что там есть свой хранитель … «, — сказав это Хель немного поколебалась, а затем сказала: «Похоже, что он принудительно подключил свой мир к мировому древу».
«Что! И кто этот хранитель?»
«Его зовут Нидхегг, это черный дракон. Он жил у подножия Мирового Древа и грыз его корни».
«Так это был он», — Брюс вспомнил, когда он только встретил Валькирию и начал сражаться в стране огня, то почувствовал существование Нидхёгга.
Правда потом он понял, что это существо больше не дракон. Он приобрёл человеческую форму.
Думая об этом, Ли Тэ начал расширять свое сознание. Так он сумел обнаружить, что черный дракон исчез из-под корней мирового древа.
Более того, само дерево казалось заполнено дырами. Но самое главное, что оно словно лишилось жизненных сил.
Брюс нахмурился и продолжил искать.
Через полчаса он нашел так называемое двенадцатый мир. Как оказалось его населяли различные драконы.
Увидев все это Ли Тэ начал понимать, что ситуация и в самом деле серьезная.
«Хель, ты что-нибудь знаешь о Нидхёгге?» — спросил Брюс.
«Нидхёгга, также называют Драконом Отчаяния», начала объяснять богиня смерти.
«Он предок семейства драконов, высшее существо этой великой расы».
«Неужели этот дракон настолько силен? Но почему я заметил его только сейчас».
«Брюс, ты должен быть с ним очень осторожен», — напомнила Хель.
«Он родился фактически вместе с Мировым Древом.
Говоря о возрасте, дракон старше асов, его можно назвать вечным гигантом».
«Неужели?» — после этих слов зрачки Брюса сузились. «Вечный гигант. Тогда к нему и в самом деле стоит относиться серьезно.
Хотя, я уже сумел поймать одного из вечных. Или точнее его клона».
«Что?!» — с удивлением выпалила Хель.
«Ты действительно сумел поймать клона вечного великана? И кто это?»
«Мефисто. Слышал о нем?
Он собирался забрать душу Апокалипсиса. Однако я не только помешал ему, но и пленил».
«Ого! Так это был он?» — с несколько озадаченным лицом произнесла Хель.
«Но ведь Мефисто — существо из мультивселенной, он может и обидеться?»
«Ничего страшного. Так как он слишком далеко, Мефисто до сих пор не знает, кто все это сделал».
«Хорошо», — ответила Хель, а потом посмотрела на спокойствие Брюса и сразу почувствовала облегчение. После этого она продолжила объяснять ему о драконе отчаяния.
«Поскольку Нидхёгг перворожденный дракон, он же и самый могущественный.
Он оставался под корнями Мирового Древа все это время, надеясь однажды перегрызть их.
Таким образом Нидхёгг хотел прервать связь между корлевствами.
Однако Мировое Древо оказалось чрезвычайно живучим. Поэтому оно росла быстрее, чем дракон его ел.
Асгард знал, что не сможет победить Нидхёгга и поэтому просто позволил ему остаться там и есть.
Вот только пожирая корни древа, дракон становился все сильнее и сильнее».
Услышав это, Брюс прервал Хель и спросил: «Тогда сколько же лет он ел Мировое дерево?»
Богиня смерти немного подумала и беспомощно сказала: «Примерно десять тысяч лет …»
«Но тогда разве это не просто ожидание смерти?», — Брюс совершенно не понимал, — «Почему Один ничего не сделал?»
«Брюс, думаю, ты все поймешь, когда увидишь Дракона Отчаяния», — Хель внезапно посмотрела на Ли Тэ и серьезным голосом сказала: «Дракон Отчаяния определенно не просто имя».
«Что ж, Хель, я признаю, что ты мене и в самом деле заинтересовала», — После этого Ли Тэ обнял Хель.
«Однако перед этим я должен сначала поговорить с моей дорогой Богиней Смерти о другом. Пошли поговорим в более подходящем месте».
Та в свою очередь, томным голосом произнесла: «О чем ты говоришь? Разве ты не можешь сказать это здесь?»
Брюс же оказался удивлен: «Только не говори, что ты все еще бережешь себя? Прошло ведь пять тысяч лет. Только не говори, что ты девственница?»
Хель же моргнула. «Думаешь, что кому-то могла понравится настолько уродливая женщина?»
«Хорошо, тогда я обещаю, что буду нежным».
«Что? Разве не достаточно просто поговорить и поцеловаться? Так ведь поступают все влюбленные?»
Брюс: «…»
Глава 366. Царство Драконов
Вспыхнула голубая пространственная рябь, и уже через мгновение Брюс с Хела, оказались в Царстве драконов.
Так как в распоряжении Ли Тэ был камень пространства, он мог совершенно беспрепятственно телепортироваться практически в любое место.
С определением координат также не возникло особых проблем. Королевство драконов являлось частью Мирового древа, а не висело где-то в пространстве. Так что Ли Тэ довольно быстро нашел нужные координаты.
«Ну… это и в самом деле довольно неплохое место для разведения», — произнесла Хель глядя на Королевство Драконов.
В этот момент Богиня смерти была одета в черное вечернее платье с изысканным макияжем. Казалось, что всё её тело покрывали сказочные краски. А благодаря слегка открытым плечам, Хель выглядела невероятно сексуально и грациозно.
Глядя в глаза Брюсу, она говорила вызывающе безо всякой лести. Но при этом её лицо оставалось очень довольным. Подобным очарованием обладали женщины, что впервые вкусили запретный плод.
Такова природа Богини Смерти. Просто никто не смог убедить её в этом, кроме Брюса.
«Какой очаровательный вид», — сказал Брюс и подавил своё желание.
Он знал, что так бывает со многими женщинами, что ранее чувствовали огромное давление, а затем сумели освободиться от него.
Если сковывающий лед ликвидировать за один день, это всегда ведет к невероятному энтузиазму. Особенно этот эффект заметен с возрастом.
Естественно, что если говорить о богине, прожившей более 3000 лет, то в результате можно получить нечто сногсшибательное.
Хель совсем не казалась замкнутой, как обычные асы, такие как Валькирия или Сиф. Она скорее походила на демоницу, её тело не пркращало источать страсть и очарование.
Совершенно сумасшедшая, она не знала, что такое удовлетворение. Поэтому, осмелилась сделать всё, чтобы насытиться.
Жаль лишь, что духовное естество Брюса уже давно достигло состояния божественности.
Тело богов и демонов очень быстро адаптировались к окружающей среде и поэтому они намного больше ценили внутреннюю суть, а не внешнюю плоть.
Можно сказать, что если бы перед Брюсом разделась самая прекрасная девушка в мире, то он мог бы и не почувствовать возбуждения.
Наблюдая за тем, как Брюс постепенно восстанавливает ясность мышления, Хель презрительно скривила рот, а затем фыркнула.
«Какой же ты упрямый. Я видела тебя всего, так что тебе больше нечего скрывать».
«Как говорят на востоке, увидеть красивую женщину также легко, как обезьяну, прыгающую со скалы».
«Глупец, и это ты говоришь женщине, готовой любить тебя десять тысяч лет?»
«Я не знаю, что будет завтра, что уж говорить о столь далёком будущем».
«Если продолжишь в том же направлении, то и сам станешь не лучше обезьяны».
Брюс же загадочно улыбнулся: «Это уникальное очарование людей востока. Вам, западным богам никогда этого не понять».
.....
После нескольких шуток Брюс тщательное исследовал Королевство Драконов. Он обнаружил, что в этом месте не проживало других видов, кроме драконов. Поэтому, нет ничего удивительного в том, что вскоре их нашли два представителя этого народа.
«Человек, как ты попал в Королевство Драконов?»
Брюс молча слушал. А вот Хель весьма расслабленным голосом произнесла: «Естественно, что нас пригласил Нидхёгг».
«Как ты посмела называть Бога Дракона просто по имени!» — взревел один из драконов и злобно посмотрел на них.
«Это всего лишь две букашки, зачем нам что-то у них спрашивать?»
Произнеся эти слова дракон, открыл пасть. Он хотел использовать своё дыхание, чтобы превратить чужаков в пепел. «Букашка? Впервые за тысячи лет кто-то посмел так меня назвать», — сказав это Хель холодно усмехнулась. «Ёрмунганд выходи, я не собираюсь марать о них руки».
Как только прозвучал зов Хель, гигантский змей, размером с реку, упал с неба, образовав магический круг.
В его глазах виднелось беспрецедентное чувство хладнокровия. Он появился внезапно и укусил дракона за шею со скоростью, что вызывала громкий порыв ветра.
Вших!
После резкого звука голова дракона отделилась от тела.
«Нет! Хисосо, я отомщу за тебя!» — очевидно, что второй дракон являлся хорошим другом убитого. Однако, стоило ему выкрикнуть эти слова, как огромный змей попросту съел его.
Съев странного зверя, гигантский питон внезапно зарычал. Очевидно, что двойное убийство принесло ему массу удовольствия. Но уже через мгновение он опустил голову и пополз к Хель.
«Сестра, ты в порядке?»
«Хорошая работа, Ёрмунганд», — сказала Богиня смерти и погладила змею словно домашнее животное.
Глядя на них, Брюс начал понимать, что Хель в самом деле невероятно непредсказуемое существо.
Что же касается змея, то Ли Тэ вспомнил, что когда он впервые прибыл в Асгард, то ранил этого парня. Правда в те времена размер питона не превышал длину Радужного моста.
Брюс посмотрел за змея и не смог увидеть его хвоста. Несомненно, что этот здоровяк вполне мог опутать всю планету.
Движимый любопытством, Брюс открыл информацию о питоне.
[Имя]: Ёрмунганд
[Личность] Питон, Мировой змей
[Способности]: Суть смерти (6.000.000 единиц энергии), Мировой змей (6.000.000 единиц энергии), Хвост и голова (6.000.000 единиц энергии), Гермафродит (6.000.000 единиц энергии), Родословная гигантов (5.000.000 единиц энергии), Мертвый разум (5.000.000 единиц энергии), Магия смерти (5.000.000 единиц энергии).
Изучив характеристики гигантского змея, Ли Тэ понял, что тот связанный с силой Хель. Чем сильнее богиня смерти, тем могущественнее Ёрмунганд.
Впрочем, эта связь работает и в обратном направлении. Чем сильнее змей, тем опаснее Хель.
«Это как-то неправильно. Хель, я ведь помню, что у тебя был ещё один младший брат», — Брюс внезапно вспомнил, что в своё время массу неприятностей ему доставил огромный волк.
Услышав эти слова, Хель и питон одновременно посмотрели на Ли Тэ. Богиня смерти легкомысленно улыбнулась и ответила: «Ты абсолютно прав».
Сказав эти слова, она подняла руку к небу и произнесла странное заклинание.
И уже через несколько секунд раздался волчий рев, сотрясший всю планету. Гигантский серебряный зверь, куда более огромен чем Эверест, появился из огромного круга черной магии
От него исходила просто ужасающая аура.
Глава 367. Древний Дракон
«Оказывается, что легенды не преувеличивали». Глядя на гигантского волка Фенрира, Брюс уже не сомневался, что этот парень действительно сможет проглотить всю планету.
Разумеется, он также проверил и его характеристики.
[Имя]: Фенрир
[Личность] Легендарный волк
[Способности]: Суть смерти (7.000.000 единиц энергии), Пожиратель небес (6.000.000 единиц энергии), Кровь бога волков (5.000.000 единиц энергии), Мертвый разум (5.000.000 единиц энергии), Магия смерти (5.000.000 единиц энергии).
Все было точно также как и думал Брюс. Фенрир тоже поддерживал связь с Хель. Причем его уровень энергии намного выше, чем у Ёрмунганда.
Между братьями и сестрами определенно имелась какая-то связь. Брюс знал, что, поскольку два зверя овладели особыми силами, то сумели стать богами. Иными словами, они определенно смогут трансформироваться и получить человеческий облик.
«Сестра, ты наконец-то хочешь освободить меня?» — как и его второй брат, гигантский волк повернул голову к Хель. Он вел себя словно огромная послушная собака. Глядя как богиня смерти гладит по голове Фенрира, словно маленького щенка, Брюс, внезапно, почувствовал, что его мировоззрение вот-вот рухнет.
Что не говори, а дружба с Хель открывала весьма интересные преимущества. Можно сказать, что теперь в руках Ли Тэ оказались два могущественных подчиненных.
«Да», — тем временем Хель мягко фыркнула. Затем она передала сообщение двум своим младшим братьям, и указывая на Брюса, уведомила: «Зовите его шурином».
Услышав эти слова, два гиганта послушно опустили головы. После чего с уважением произнесли: «Шурин».
Брюс тоже кивнул. Даже он, глядя на этих громадин, слегка паниковал.
Тем не менее, казалось, что они действительно считали Брюса своим родственником. Похоже, что ранее ему удалось доказать, что он достаточно силен и поэтому достоин их сестры.
Разумеется, ему стоит вести себя более осторожно, особенно рядом с вот такими вот родственниками.
Неужели это действительно нормально? Он хотел, что-то сказать, но в этот момент внезапно раздался какой-то ужасающий голос.
«Кто осмелился побеспокоить Королевство Драконов?
Если вы думаете, что можете творить всё, что вам угодно, то сильно ошибаетесь».
Как только прозвучали эти слова, у них над головами появился дракон, закрывавший небо и солнце. Его огромное тело казалось невероятно тяжелым и вызывало давящее чувство.
Голова этого создания оказалась больше луны, а тело могло затмить небольшую планету. На против него даже два младших брата Хель казались букашками.
«Убирайтесь с моей планеты».
В тот же момент рядом с планетой, возникло несколько чёрных дыр и все четверо оказались затянуты в них.
Вот только пространственные воронки никак не влияли на само Королевство Драконов. Уже это показывало, насколько ужасающей властью обладал Древний дракон.
Увидев этого бегемота, Брюс поверил, что сказанное Хель абсолютная правда. По одному взгляду было понятно, насколько близок этот дракон к уровню мультивселенной.
Вокруг Бога Дракона вращалось бесчисленное количество пыли, туманностей, валунов и всех видов материи.
Казалось, что его тело уже давно превзошло так называемый здравый смысл, сформировав цивилизацию из плоти и крови, сосредоточенную на нём самом.
Если он раскроет свои крылья, то сможет сокрушить солнце. Даже Живая планета Эго, не сможет противостоять этому созданию.
Небесная планета оказалась бы попросту засосана в пустоту и разрушена на огромное количество частиц.
Бог Драконов Нидхёгг, древнее создание, что может погрузить в отчаяние даже богов! Размышляя об этом, Брюс открыл панель с его характеристиками.
[Имя]: Нидхёгг
[Личность] Дракон Отчаяния, Древний Дракон.
[Способности]: Суть могущества верховного дракона (9.000.000 единиц энергии), Тело дракона отчаяния (6.000.000 единиц энергии), Дыхание дракона отчаяния (6.000.000 единиц энергии), Магия драконов (5.000.000 единиц энергии), Источник жизни (5.000.000 единиц энергии), Искажение времени (4.500.000 единиц энергии), Сила дракона (4.000.000 единиц энергии), Магический иммунитет (2.000.000 единиц энергии).
Изучив информацию о Нидхёгге, Брюс понял, что это, вероятно, первое существо, которое настолько вплотную приблизилось к уровню Мультивселенной. Точнее, первое из тех, что он видел своими газами.
Об этом свидетельствовала его основная способность — Суть могущества верховного дракона.
Как только она достигнет значения в 100 миллионов, Нидхёгг перейдёт на уровень мультивселенной.
Даже высокомерная Хель с двумя младшими братьями оказались потрясены и потеряли дар речи. Они не ожидали, что Бог Дракон, поглотивший Мировое Древо будет настолько сильным!
«Человек, дай мне повод не убивать тебя», — бог Драконов проигнорировал братьев Хель и посмотрел на Брюса.
Ли Тэ явно являлся лидером четверки и обладал самой большой силой. Также, дракон мог видеть, что мощь Брюса достигла среднего Вселенского уровня.
В этот момент Брюс посмотрел в несентиментальные глаза Драконьего Бога и задумался. Почему тот охраняет планету вместо того, чтобы продолжать есть мировое дерево и наращивать свою силу?
Причина только одна!
Мировое Древо стало для него совершенно бесполезным. Он мог продолжить его есть, но таким образом ему никогда не удастся подняться на Уровень Мультивселенной.
Поэтому ему пришлось прибегнуть к совершено иному методу. Древний дракон создал собственный мир с одной единственной целью. Он планировал поглощать веру своих потомков. Несомненно, это очень долгий процесс, но после встречи с Богиней души, Брюс прекрасно понимал, что стать существом уровня Мультивселенной не так уж просто.
Глава 368. Соглашение с Богом Драконом
Фактически, Брюс, что правил десятью звездными регионами, стоял перед могущественным Богом Драконов.
Это создание контролировало только одну планету и у него не было действительно достойных подчиненных. С другой стороны, за Брюсом стояли Магнето, Человек-паук и Хель. Разумеется, что наибольшим потенциалом обладала именно богиня смерти.
Ведь как только Фенрир и Ёрмунганд прорвутся на уровень Вселенной, сила Хель также в значительной степени возрастет.
Правда ей не удастся стать настолько же сильной как Брюс. По сути, это не просто невозможно. Когда темные эльфы оказались сметены, десять великих королевств временно лишились противника.
Иными словами, они могли потратить время и силы на дальнейшее развитие. Таким образом, планеты под властью Брюса вскоре начнут стремительно расти. После этого, он сможет продолжить расширяться до пределов галактики, превращая другие планеты в пригодные для жизни.
В дальнейшем количество обитаемых планет в галактике будет изменяться и увеличиваться. Как только звездная энергия окажется полностью использована, народы в десяти звездных регионах станут самой настоящей космической цивилизацией.
Ядерная бомба была изобретена только с помощью формулы массы-энергии, созданной Эйнштейном. Однако, она использовала только один процент от своего потенциала.
Этого явно достаточно, чтобы разрушить город или взорвать обычного Таноса. Однако при 100% эффективности, можно создать нечто действительно невероятное.
Выяснив ключевые аспекты, Брюс понял, что Бог Драконов не хотел сражаться, потому что слишком сильно желал перейти на Уровень Мультивселенной. Иными словами, у них очень хорошие шансы на переговоры.
Так что сделав шаг вперёд, он сказал богу-дракону: «Нидхёгг, я нынешний владыка Десяти Звездных Регионов. Хотя вы и так уже сумели это понять, ведь так?»
«Хммм! И что с этого? Думаешь, Царство Дракона станет подчиняться тебе?», — пренебрежительно произнес Древний Дракон. «Что же касается планет, которые ты сейчас контролируешь, то я могу уничтожить их за несколько вдохов».
«Но тем не менее вы этого не сделали», — произнес Брюс, а затем усмехнулся. «Потому что такой пустяк не достоин внимания Бога-дракона».
«Дайте угадаю, почему?» — сказав это, Брюс подмигнул Хель, показывая, что всё будет хорошо.
Увидев его уверенное выражение, богиня смерти сразу же расслабилась.
Брюс же произнёс: «Это потому, что на Земле есть существо, которого боится даже Бог-Дракон!»
Тем не менее увидев, как зрачки Бога Дракона мгновенно сузились, Брюс продолжил: «Но давайте не будем об этом.
По-видимому, у Королевства Драконов возникли большие проблемы из-за слишком большой численности населения и высокой скорости размножения.
В будущем я могу попросить Магнето и Человека-паука помочь вам быстро создавать планеты и тем самым снизить давление на Королевство Драконов».
Слушая, дракон казался совершенно спокойным. Однако Брюс знал, что сумел зацепить его.
Его основная Суть могущества верховного дракона позволяла ему создавать драконов, но только их.
Во вселенной существуют тысячи различных сил. Каждая из них обладает как уникальными преимуществами, так и недостатками.
Нидхёгг знал это лучше, чем кто-либо другой, поэтому наблюдал за хозяевами различных доменов, но никогда не «просил» этих людей помочь ему.
Он не пошел к Эго. Вместо этого дракон начал самостоятельно изучать, как создавать планеты.
Стоит отметить, что даже на полпути к этой цели он потратил много сил и времени. Но являясь очень высокомерным, всё также не собирался просить о помощи.
Однако, так как древний дракон мог создавать лишь драконов, на его плате возникла серьёзная нехватка еды. Именно поэтому он не мог уничтожить другие миры. Ведь только в них Нидхёгг мог раздобыть питание для своих многочисленных потомков. А ели драконы очень много.
Разумеется, это очень его утомило.
Так что Брюс, серьезно задумавшись, произнёс: «Мы можем вам помочь создать собственную экосистему, но у нас есть два условия.
Во-первых, Королевство Драконов не станет нападать на другими звездные регионы, а вы перестанет есть Мировое Древо».
Увидев, что Дракон не отвечает, Брюс понял, что Мировое Древо действительно больше на него не действует. Поэтому, он выставил следующее условие.
«Во-вторых, Королевство Драконов должно поддерживать справедливую торговлю с другими звездными регионами.
Если Королевству Драконов что-то нужно, то просто обменяйте это. В вашем распоряжении находится огромное количество редких ресурсов, так что никаких проблем со спросом и предложением не возникнет». Высказав свои условия, Брюс вздохнул с облегчением и отступил назад. Он ждал ответа Бога Драконов.
«Хахаха…» — однако выслушав его слова, тот лишь засмеялся.
Это вызвало нерегулярные колебания взвешенного вещества по всему его телу. Затем бог Драконов посмотрел на Брюса с улыбкой. «Ты действительно смелый, раз решились заговорить со мной об условиях.
Похоже, ты до сих пор не знаешь, что случилось с теми, кто меня обидел!»
Хель и остальные сразу же насторожились. Как только они подумали, что всё начало налаживаться, на них вполне могли напасть.
Брюс же очень громким голосом заявил: «Вы хотите встретиться с существом, что убило Эго?»
Услышав эти слова, Бог Драконов замер на месте. Хель тем временем озадаченно взглянула на Ли Тэ. Она не понимала о ком именно идёт речь. Дракон же, после некоторых раздумий, всё же ответил.
«Что ж, я могу согласиться на эти условия», — как только прозвучали эти слова туманность вокруг Бога Дракона начала возвращаться в нормальное состояние. «Но ты должен знать. Если кто-то посмеет убить дракона, то поплатиться за это. Поэтому, не вини меня за грубость».
Сказав это, Бог-Дракон холодно посмотрел на питона. Казалось, это предупреждение. «Не думай, что я не видел, как ты убили двух драконов».
В тот же момент мощь гигантского питона оказалась, внезапно, усилена Богом Драконов. Это заставило чешую на его теле дрожать. Она словно собиралась покинуть его тело. Глядя на это, Хель нахмурилась. Она положила руку на гигантского питона и послала в него свою смертельную энергию. Видя, что его второй брат растерялся, Фенрир показал свои волчьи зубы и яростно уставился на Бога Дракона.
Но в результате, последний, всё же убрал свою силу. Что не говори, а это в большей степени походило на предупреждение.
После этого Бог Драконов снова пристально посмотрел на Брюса: «На этот раз я забуду, но в следующий пощады не ждите!»
Сказав это, он открыл пространственный проход и попросту вышвырнул через него незваных гостей.
Глава 369. Мировое древо
«Брюс, о ком ты говорил с богом Драконов? Почему я никогда не слышала о столь могущественном создании?» — не могла не спросить Хель. Фенрир и Ёрмунганд тоже посмотрели на Брюса. Они также оказались сбиты с толку словами Бога Дракона.
«Она — существо, которое ты себе даже не можешь представить. По крайней мере на данном этапе.
Однажды, она спасла мне жизнь», — Брюс вздохнул, а затем взглянул на звездное небо.
Хель же посмотрела на него так, словно что-то поняла: «Хорошо, тогда в следующий раз тебя спасу я».
В этот момент Брюс повернул голову и с улыбкой произнес: «Кто знает, может всё так и будет».
После этих слов Ли Тэ перестал говорить ерунду. Вместо этого он определил координаты и перенёс их всех к корням мирового древа. Однако, там они увидели нечто действительно ошарашивающее.
Ранее, в пространстве парило огромное зеленое дерево.
Однако сейчас оно стало ярким и темным. Казалось, что древо находилось в двух мирах одновременно.
Сейчас все четверо оказались у корней огромного дерева.
Невероятно сложная корневая система каждое мгновение извлекала из пустоты божественную энергию жизни.
Это поддерживало нормальное существование дерева. Его корневая система являла собой переплетенные десятки тысяч корней, каждый из которых мог похвастаться диаметром в десятки тысяч километров.
Высоту же этого растения, оценить было невозможно. Тем не менее, его вершина находилась как минимум в тысячах световых лет от этого места. Сейчас на древе, словно плоды, висели десять миров.
Из-за существования этого дерева десять царств оказались связаны ветвями. Если один плод рос слишком быстро, это влияло на внешний вид других фруктов. Именно поэтому, десять регионов всегда находились в состоянии хрупкого равновесия.
Легенда гласит, что Один, царь богов, висел на одной из ветвей Мирового Древа. После семи дней и ночей без еды и питья, он наконец увидел сверкающие руны и создал слова.
Однажды, он также пил родниковую воду под корнем Мирового Древа. Ради этой возможности ему даже пришлось пожертвовать своим глазом. Таким образом, Один приобрел огромную мудрость, а Мировое Древо стало символом знания.
Эти легенды о Великом дереве казались подобны песку Ганги, и их невозможно было сосчитать. Но ни одна из них не могла сказать, откуда же взялось само Мировое Древо. Если Земля существовала четыре миллиарда лет, то возраст дерева намного больше.
«Неудивительно, что Нидхёгг настолько могущественен. Он осмеливается бросить вызов существованию Мирового Древа».
«А может ли это дерево уничтожить живые существа?» — недовольно сказал волк Фенрир, а затем открыл рот, чтобы укусить ближайший корень.
В результате в его глазах стал появляться зеленый свет. Это резко контрастировало с силой смерти, данной ему Хель. Божественная энергия яростно боролась в его теле. Из-за этого гигантский волк начал рассыпаться и превращаться в кровоточащий туман.
«Третий брат!» Увидев, что Фенрир в опасности, Ёрмунганд поспешил к нему и опутал своим телом гигантского волка. Хель тоже хотела помочь, но Брюс её остановил.
«Ты полна энергии смерти, если соприкоснёшься с мощью жизнь, твоё тело может не выдержать».
«Но…» — однако Хель всё же колебалась.
«Я знаю, что они твои младшие братья. Но не волнуйся, для них это прекрасный шанс». — серьёзно сказал Брюс, продолжая наблюдать.
«Тело Фенрира очень особенное. Существо, подобное ему, может создать особое пространство. Я уже видел, что-то подобное у моего ученика, Циклопа. А Фенрир намного больше и старше. Уверен, он сможет успешно разделить две силы»
Хель посмотрела на Фенрира и как сказал Брюс, зеленый свет в глазах огромного волка, начал постепенно исчезать.
Похоже, ему в самом деле удалось переправить энергию жизни в отдельное пространство.
Ёрмунганд вздохнул с облегчением, когда увидел, что Фенрир начал восстанавливать себя, но всё рано смотрел на него с беспокойством.
А тем временем Брюс продолжил: «Что касается второго брата, то он ещё более особенный.
Насколько я могу судить, он гермафродит.
И именно поэтому сможет принять сразу две энергии».
«Это правда? Мне действительно стоит попытаться поглотить силу Мирового Древа?»
Очевидно, питон услышал слова Брюса, но в его глазах виднелась нерешительность.
Он являлся полной противоположностью Фенриру. Змеи хладнокровные животные, так что и характер Ёрмунганда оставался относительно холодным. Если он что-то делал, то только с полной уверенностью в результате.
«Думаю, тебе стоит попробовать», — сказал Брюс, для него это также прекрасный шанс загрузить новую способность.
«Хорошо» — сказал Ёрмунганд и посмотрел на Хель.
Тем не менее, та также не стала возражать. После этого он укусил другой корень.
Как результат, в его тело начала течь энергия жизни.
«Ааааа!» — закричал змей. Похоже, он столкнулся с тем же, что и Фенрир.
«Ёрмунганд, поторопись и соедини свою голову с хвостом», — обратился Брюс к питону.
Услышав его слова, змей выпустил корень и укусил себя за кончик хвоста.
Таким образом, тело огромного змея образовало своеобразный замкнутый круг. Ёрмунганд, то и дело сверкал темной, а затем светлой энергией.
В то же время аура в его теле начала стремительно расти.
Увидев эту сцену, Брюс начал внимательно смотреть на характеристики огромного змея. Он обнаружил, что теперь у Ёрмунганда появилась новая способность — «Суть жизни».
Изначальный уровень энергии составлял всего 3.000.000 единиц, но после регулярного мерцания тела он начал балансировать с сутью Смерти и стремительно расти.
6.000.000 единиц
7.000.000 единиц
8.000.000 единиц
9.000.000 единиц
…… .
Мощь всё увеличивалась и увеличивалась.
Глава 370. Ёрмунганд умирает
«Брюс, Ёрмунганд…», — Хель внезапно нахмурилась, а затем её тело начало дрожать.
«Хель, что с тобой?»
Брюс осмотрелся и увидел, что уровень энергии гигантского питона превышает 10 миллионов. Однако это также повлияло и на Хель. Энергия смерти в её теле начала стремительно расти и остановилась лишь после того как перевалила за 20 миллионов.
Чувствуя перемены, Хель не могла не удивиться. Всё её тело, внезапно, стало темно-черного, глубокого цвета.
Однако теперь энергия в её теле отличалась от прошлой как по количеству, так и по качеству. В это время гигантский питон вышел из состояния единения головы с хвостом.
Как только Ёрмунганд выпустил свой хвост, то понял, что сумел перейти на следующую стадию.
Разумеется, что древний змей сразу же понял какие преимущества сумел получить.
Ранее из-за чрезвычайно огромного тела, Ёрмунганд не мог летать в небесах. Однако, теперь оно оказалось наполнено божественной энергией и взлетело ввысь.
Теперь он мог с легкостью опутывать планеты, подобные Земле.
Он увеличился в несколько раз и стал практически таким же огромным как Дракон Отчаяния. Но даже при этом, змей оставался не более чем маленьким муравьём или гусеницей, если сравнивать его с Мировым Древом.
«Благодарю», — не колеблясь, произнёс Ёрмунганд.
Брюс в свою очередь кивнул. Он почувствовал, что змей поблагодарил его вполне искренне.
Что же касается Хель, то она быстро подморгнула, как бы говоря, что её благодарность достанется ему сегодня вечером.
Брюс обнял богиню смерти и посмотрел на Фенрира. Тело последнего тоже выросло, но никаких других признаков пробуждения не было.
Так что Брюс посмотрел на змея и произнес: «Ёрмунганд, Фенрир ещё не пробудился. Я думаю, тебе нужно продолжить!»
Услышав слова Брюса, питон и Хель посмотрели на волка.
Конечно, Фенрир всё ещё спал. Хотя его аура выглядела лучше, чем раньше, но тем не менее зверь не просыпался. Питон на мгновение заколебался и снова открыл пасть, чтобы укусить древо жизни.
Но из-за внезапного увеличения мощи змея, скорость поглощения стремительно возросла. От этого сердце Брюса застучало невероятно быстро.
На этот раз Ёрмунганд, сглотнул уж слишком болезненно. Похоже, что ситуация могла стать слишком опасной. Поэтому, Брюс сразу же дал инструкции системе. Если всё зайдет слишком далеко, то Ли Тэ попросту не успеет помочь Ёрмунганду.
«Система, скачай суть Жизни из тела Ёрмунганда».
«Динь! Для скачивания Сути Жизни требуется 15.000.000 единиц энергии. Желаете продолжить?»
Услышав это сообщение, Брюс понял, что если подождёт ещё немного, то и вовсе не сумеет скачать данную способность.
«Да!»
«Динь! Значение энергии определено как достаточное. Загрузка прошла успешно».
Как только Брюс услышал эти слова, то внезапно почувствовал божественную силу, что напоминала начало жизни во Вселенной. Она медленно входила в его тело.
Поскольку энергия смерти являлась лишь одной из составляющей силы Брюса, интеграция прошла довольно успешно.
Пытаясь приспособиться к энергии Жизни, его тело начало излучать слабый зеленый свет.
Он раскрыл дыхание жизни и теперь как и Мировое Древо сиял изумрудным светом. Столь странная аура делала Ли Тэ похожим на эльфа.
Глядя на великолепное Мировое Древо, Брюс чувствовал , что теперь связан с ним.
По сути, Ли Тэ мог обращаться к древу, используя энергию жизни как средство связи.
Разобравшись с этой проблемой, Брюс посмотрел на огромного питона.
Он обнаружил, что в теле последнего практически не осталось тёмного света. Змей едва ли не сиял.
Если бы тот являлся небесным созданием, таким как пегас или ангелы, то подобное не являлось бы чем-то удивительным. Однако, Ёрмунганд принадлежал к темным тварям, а это значит, что всё очень плохо.
«Брюс, что мне делать?» — видя, как умирает её второй брат, Хель не ожидала, что проблемы начнутся настолько быстро.
Так как между этими тремя существовала мощная связь, огромный питон начал передавать энергию жизни прямо в Хель. Иными словами, богиня смерти оказалась в смертельной опасности.
Поэтому, в ключевой момент Брюс телепортировался и схватил её за руку.
«Не бойся», — произнес он и активировал суть пожирания. Он хотел выкачать энергию из Хель.
Таким образом, божественная сила жизни была преобразована в другой тип энергии.
Брюс получил подобную возможность, так как мог использовать сразу несколько энергетических источников.
Однако, Хель проснулась только через несколько дней.
Первым делом она проверила Ёрмунганда и убедилась, что энергия в его тело сумела достигнуть баланса.
Фенрир тоже спал, а Брюс стоял у подножия древа жизни.
Казалось, что он с ним общается.
Глава 371. Происхождение Мирового Древа
У корней Мирового Древа вспыхнул зеленый свет и перед Брюсом, внезапно, появился старик. Его аура казалась очень мощной и загадочной. Огромное дерево поддерживало с ним некую мистическую связь.
Увидев это, сознание Брюса не мог оставаться спокойным. Его сердце так и затрепетало.
Ли Тэ знал, что этот старик не что иное как воплощение духа Мирового Древа. Очевидно, он также являлся богом, что существовал сразу в четырех измерениях.
Пока он думал обо всех этих вещах, старик неторопливо произнес: «Брюс, со времен Одина, ты первый бог, захотевший пообщаться со мной».
В этот момент лицо старика стало слегка горьким. «Когда большинство людей видят меня, то становятся похожими на Дракона Отчаяния.
Они словно паразиты, что видят во мне не более чем источник богатства».
«Старейшина, тогда…» — попытался спросить Брюс. «Очевидно, ваше тело находиться сразу в четырёх измерениях. Именно поэтому Дракон Отчаяния не может стать ещё сильнее?»
По его мнению, старик сумел овладеть мощью энергии Жизни.
Иначе он никогда бы не сумел достигнуть таких огромных высот.
Разумеется, что с такой мощью, Дракон Отчаяния для него уж точно не противник.
Фактически, Ли Тэ начал думать об этой проблеме уже в тот момент, когда впервые увидел Мировое Древо.
С другой стороны, как Дракон Отчаяния мог не знать, что огромное дерево находится сразу в нескольких измерениях?
Почему он осмелился бросить вызов авторитету подобного существа?
Четырехмерное воплощение Богини Души, даже обладая куда более скромным размером, могло прихлопнуть Дракона Отчаяния практически одним ударом.
Разрыв между этими двумя казался невероятно огромным. И преодолеть его лишь одним талантом попросту невозможно.
«Кажется, ты так и не понял, так что позволь мне объяснить», — старик коснулся своей бороды и продолжил: «На самом деле, я изначально являлся четырехмерным богом, а не стал им».
«Что?!», — Брюс оказался несколько удивлен. Он действительно не ожидал услышать подобного.
«Тебе следует знать, что я не являюсь созданием этого мира.
Мой родной дом — измерение жизни», — объяснил старик. «Там много существ, подобных мне. Однако, каждому из нас необходимо пустить корни в параллельной вселенной.
Так что миров и мировых древ огромное множество».
Сказав это, старик всерьёз взглянул на Брюса: «Но ты другой. Я могу связаться с собратьями из других вселенных, но никто и никогда подобных тебе не встречал.
А ведь моя жизнь и жизнь моих собратьев длилась десятки миллиардов лет. Но мы редко видели уникальность.
Поэтому, я решил немного рассказать о себе.
На мой взгляд, всё моё существование — лишь переменная во вселенной».
Услышав эти слова, Брюс ничего не сказал. Он пока не думал об этом, потому что никогда не бывал в других параллельных вселенных.
«Хотя у меня четырехмерное тело и бесконечная жизнь, уже с момента моего рождения меня заметили боги-творцы.
После их воздействия, помимо создания жизни и поддержания стабильности в основных звездных регионах, я оказался лишен всех других сил, присущих богу».
Сказав это, старик указал на себя: «Думаю, ты видел как моё тело постоянно мерцает.»
«Это влияние Забвения. Впрочем, как существование Дракона Отчаяния».
Затем старик вздохнул. «Даже если я задавлю эту гусеницу, то Смерть и Забвение попросту уничтожат меня».
Услышав эти слова, Брюса не мог не удивиться.
«Я знаю, о чём ты подумал», — продолжил старик, когда увидел реакцию Ли Тэ. «Для тебя становление четырехмерным богом, это нечто высшее, недостижимое, но на самом деле у нас практически нет власти. Мы никак не влиянием на вселенную.
Она настолько огромна, что ты даже не можешь себе этого представить. Думаешь смерть звездного региона это большая катастрофа?
Фактически, с точки зрения Вселенной, это нечто сравнимое с укусом комара.
Какими бы могущественными ни были боги, они не смогут поколебать основы вселенной.
Но я отличаюсь от вас. После своего рождения, я принял решение, что от меня родится много жизней.
Эльфы, дриады и т. д.
Десять миллиардов лет назад, до появления Земли, я принимал участие в эволюции жизни во Вселенной.
Ты же видел моё тело? Оно ведь показалось тебе просто огромным?
Но десять миллиардов лет назад оно было намного больше, чем сейчас Оно охватывало весь Млечный Путь».
На этот раз Брюс оказался по-настоящему шокирован. Насколько огромен Млечный Путь? Не меньше ста тысяч световых лет! В нем невообразимо огромное количество планет. Неужели все они когда-то являлись частью Мирового древа?
«Кажется, ты уже подумал об этом, …
Да, в те времена я являлся повелителем галактики, а всеми планетами правили эльфы.
Это ещё больше увеличило мою силу. Я даже осмелился бросить вызов богу-создателю». — после этих слов старик снова покачал головой. Он как бы говорил, что совершил этот порыв по молодости из-за собственной глупости. «Но я недооценил силу богов-создателей. Они оказались намного сильнее меня.
Например, Вечность и Бесконечность, могут позаимствовать силу всего времени и пространства во Вселенной.
Соответственно. Смерть и Забвение владеют мощью смерти и небытия.
Они столь же сильны, как и Вселенная, а вся Вселенная состоит как минимум из триллионов галактик.
В то время я думал, что очень силен, но напротив них всё также оставался не более чем деревом.
Поэтому вскоре я поплатился за своё высокомерие.
Смерть подавила мою энергию своей силой, а затем Забвение превратил в призрака.
После этого, небытие всегда подавляло мои способности.
С другой стороны, мне следует быть благодарным, за то, что они оставили меня в живых, а не уничтожили.
То же самое касается и для меня моих собратьев в других параллельных вселенных».
Произнеся эти слова, старик грустно улыбнулся. «Теперь ты должен понять». Брюс кивнул. Он мог представить себе, что это была за битва. Споры между великими богами, это в самом деле нечто невообразимое.
Брюс впервые сумел получить определенное понимание силы богов-создателей.
В глазах Смерти и Забвения, существование Мирового Древа не более чем микрокосм из тысяч вещей!
Глава 372. Помолодевший старик
Выслушав рассказ старика о его жизненном пути, Брюс проверил информацию о нём при помощи системы.
[Имя]: Иггдрасиль
[Личность]: Мировое Древо, Древо знаний.
[Способности]: Проклятие забвения (300.000.000 единиц энергии), Суть жизни (200.000.000 единиц энергии), Мощь жизни (182.000.000 единиц энергии), Пространственное тело (180.000.000 единиц энергии), Звездный плод (160.000.000 единиц энергии), Энергия источника жизни (150.000.000 единиц энергии), Сиу Нянь (120.000.000 единиц энергии).
В характеристиках Древа жизни количество нулей возросло до восьми!
Таким образом Брюс сумел подтвердить, что все четырехмерные боги обладают мощью, достигающей сотен миллионов единиц энергии. Иными словами, у него впереди ещё очень длинный путь.
Разумеется, что среди этого списка Ли Тэ не мог не заметить ужасный отрицательный талант Забвение. Это был второй раз, когда он увидел негативную способность.
Но впервые, мощь негативного навыка превышала силу самого могущественного из позитивных.
Более того, подобную способность скорее следует считать проклятием, ведь она не принадлежала древу, её внедрил Забвение.
Ранее Брюс думал, что став богом сможет вырваться на свободу. Однако, сделав это он оказался разочарован. Всё потому, что эти парни действовали по совершенно примитивному принципу — сильный должен подавлять слабого. Существо на уровне Верховного Бога не могло допустить, чтобы новый бог бросил вызов его власти.
С другой стороны, если бы сила Мирового Древа оказалась выше, чем у Смерти и Забвения, то тогда божественное наказание упало бы именно на них.
Иными словами, всё зависело от того, насколько силён ваш кулак!
В этот момент Брюс понял, что с того дня, как он стал богом, то бессознательно попал в этот водоворот слабых и сильных.
Поэтому, даже если бы он не проявил инициативу, такие существа как Апокалипсис, Мефисто, Галактус и Король темных эльфов всё равно не оставили бы его в покое.
Иными словами, мужчины в любом случае должны обладать огромными кулаками, чтобы защитить себя и своих близких!
В противном случае, можно потерять абсолютно всё и даже собственную жизнь!
«Нет! Ни за что!» — сказал сам себе Брюс.
За один день он хотел заставить богов-создателей, таких как Обливион, бояться его, тем самым никогда не позволяя этим существам влиять на всё, что у него есть сейчас.
Золотой божественный свет, олицетворяющий силу, казалось, услышал сердце Брюса. Он начал спонтанно распространяться по его божественному телу. Золотой свет затмил небо и солнце, как будто рассвет прорвался сквозь тьму и осветил каждый угол.
Увидев такое явление, старик, несколько удивился.
«Так ты оказывается бог естественной силы!» — разумеется, что он прекрасно понимал насколько сложен этот путь.
Многие молодые боги бросили вызов авторитету богам создателям.
Тем не менее, каждый из них пал и оказался полностью раздавлен. Вот только глядя на Брюса, старик, казалось, снова помолодел.
Он опять увидел надежду.
Когда-то давно он совсем не казался мрачным или погруженным в сумерки. Он был полон страсти и смелости. Так что решимость Брюса сумела пробудить в старике былой запал: «Что ж, раз ты готов бросить им вызов, то я также поддержу тебя».
Увидев золотое сияние Брюса, старик в самом деле захотел ему помочь.
Изначально эта идея терзала его десятки миллиардов лет. Но раньше он даже не осмеливался думать о подобном, но сегодня Брюс дал ему надежду.
Поэтому он, даже сам того не осознавая, вернул себе изначальный, молодой облик. Точнее, почти вернул. Лицо помолодело, но волосы всё ещё оставались седыми.
Увидев, что старик внезапно изменился, Брюс понимающе улыбнулся. «Хорошо, старейшина, с этого момента мы будем вместе сражаться против небес. Каждый раз, когда я сумею захватить новый мир, вы повесите его на свои ветви. Давайте вместе вернем величие повелителя галактики и снова бросим вызов авторитету создателям вселенной!»
«Хорошо!» — произнес Игдрасиль и ветви Мирового Древа снова начали светиться зеленым. Он олицетворял его желание разорвать древние оковы.
Игдрасиль казался неукротимым гигантом во вселенной. Он походил на человека, что в прошлом перенес бесчисленное множество унижений, но теперь нашел в себе силы встать.
Этот путь может быть трудным, но им действительно стоит идти.
Только так можно защитить тех, кого стоит защищать. Даже если кому-то придется заплатить за это своей жизнью.
Грохт!
Вскоре Мировое Древо ошарашило Хель и её братьев, что расположились у его корней.
«Что случилось?!» — с удивлением произнесла богиня смерти.
Она увидела Брюса, неподвижно стоящего перед Мировым Древом, а затем дерево, словно обезумев, начало дрожать.
Питон также ошеломленно посмотрел на Хель.
В это же время, наконец, проснулся Фенрир. К этому моменту, его тело выросло до размеров Земли: «Старшая сестра, брат, может нам стоит уйти?»
«Фенрир, как здорово, что ты проснулся!», — выкрикнул огромный змей.
«Тогда давайте побыстрее сбежим. Как только Мировое Древо будет уничтожено, мы тоже умрем».
«Нет. Если Брюс не уйдет, то я тоже останусь», — упрямо ответила Хель.
«Тогда все просто. Давай заберем его», — после этих слов тело Фенрира мгновенно уменьшился до высоты трех метров и он походил на оборотня.
Он попытался схватить Брюса. Однако его лапа пролетела сквозь его тело, словно Ли Тэ являлся не более чем призраком.
«Черт, ты хочешь, чтобы мы умерли?» — беспомощным голосом произнес волк и покачал головой.
Глава 373. Кто лучше всего подходит на роль Хранителя эльфов?
Как только Фенрир не смог прикоснуться к Брюсу, то сразу же попал в беду.
«Брат, придумай что-нибудь», — Ёрмунганд увидел, как Фенрир сжался и превратил своё тело в человеческую форму.
Она отличалась от оборотня, что достигал трехметрового роста. У Ёрмунганда всё ещё оставались вертикальные змеиные глаза. В остальном он ничем не отличался от нормальных людей. Его рост составлял 1,8 метра, а длинные волосы делали его похожим на какого-то хиппи.
Ёрмунганд действовал мягче, он лишь слегка постучал пальцем по Брюсу.
Как оказалось, тот действительно стал фантом. Однако, потом, он заметил детали, на которые не обратил внимания Фенрир.
«Не может быть!» — Ёрмунганд с удивлением посмотрел на Брюса.
«Что случилось?» — с любопытством спросила Хель и посмотрела на своего брата.
Она внимательно следила за состоянием Брюса. Разумеется, что сейчас ей следовало уйти, но прежде чем это сделать, Хель хотела испробовать все методы.
«Эта ситуация похожа на попадание в другое измерение, в котором мы ещё не были.
Думаю речь может идти об измерении жизни. Если бы не божественные силы жизни, то мы вообще не смогли бы его увидеть», — сказал Ёрмунганд.
«Брат, откуда ты знаешь, что он вошел в измерение жизни. Ты уже бывал там?» — спросила Хель и с любопытством посмотрела на змея.
Увидев, что на него смотрит две пары глаз, Ёрмунганд смущенно почесал затылок. «Это было очень давно. Когда я только родился, то вошел в измерение под названием Вечность».
«Ого, звучит действительно потрясающе», — Фенрир прервал брата, чтобы спросить: «Но какое это имеет отношение к текущей ситуации?»
«Всё дело в том, что в это измерение могут войти только три типа существ. Те, кто сумел овладеть сутью жизни. Те, кто сумел стать богом мультивселенной.
Либо те, кого пригласил бог этого измерения. Иными словами всё может быть весьма опасно». Сказав это, Ёрмунганд продолжил: «Фенрир, иди первым».
Как только волк услышал это, то сразу же начал крутить головой: «Брат, я ещё слишком молод!»
Услышав эти слова, Ёрмунганд тяжело вздохнул и посмотрел на Хель.
«Что? Двое больших мужчин хотят послать вперёд слабую и беззащитную женщину?» — произнесла Хель и положила руки на бедра.
«Ладно, похоже, что только я могу это сделать!» — сказав эти слова, Ёрмунганд прикусил губу и, внезапно, почувствовал легкую боль.
«Брюс, если мне не удастся вытащить тебя живым, не забывай ежегодно приходить ко мне на могилку», — сказав это, он призвал божественную энергию жизни в своём теле и взял Ли Тэ за руку.
Всё это время Хель и Фенрир внимательно смотрели за происходящим. Брюс некоторое время стоял неподвижно, а затем внезапно открыл глаза.
Фантомная форма постепенно затвердела в бледно-зеленом свете. Однако, увидев как совершенно незнакомый ему женственный-мужчина с несчастным видом нежно держит его за руку, Ли Тэ особо не разбираясь, врезал по его сахарной роже кулаком.
«Ай!» — Ёрмунганд закричал и прикрыл глаз.
«Брюс, с тобой всё в порядке?!» — с удивлением спросила Хель.
Фенрир же поспешно поддержал женственного мужчину: «Брат, с тобой всё хорошо?!»
«Брат?» — с удивлением спросил Брюс.
«Хель, что случилось?»
Когда Хель заметила состояние Ёрмунганда, то далеко не сразу смогла объяснить произошедшее. Спустя какое-то время Ли Тэ её выслушал и понял, что несколько поспешил с выводами. Но после короля гномов, он начал как-то странно реагировать на такие ситуации.
«Ёрмунганд, извини, я не видел, что ты трансформировался» — слегка смутившись, произнес Брюс.
«Всё хорошо. Со мной всё в порядке» — сказал Ёрмунганд, прикрывая рукой свой синеющий глаз.
«Хорошо, тогда давайте уйдем отсюда», — Фенрир увидел, что с его братом всё хорошо и поэтому сразу же вынес своё предложение.
«Уйти?» — Брюс сразу же отреагировал, «Да, мы уйдем, но именно уйдем, а не убежим».
После этих слов Брюс повернулся и посмотрел на Мировое Древо: «С Игдрасилем всё будет в порядке. Но ему нужно ещё немного времени, чтобы завершить процесс».
Вот только Хель и остальные не смогли понять, о чём идёт речь?
Ёрмунганд и Фенрир не могли не спросить в унисон: «Игдрасиль?»
«Ну да. Это же имя Мирового древа».
Сказал Брюс пожав плечами.
«Что ж, пусть он позаботится об этом, а мы потихоньку, пойдем в Королевство Эльфов».
«Королевство эльфов?» — переспросил волк: «Ты имеешь ввиду Альфхейм?
Так он же разрушен темными эльфами, зачем туда идти?»
«Это из-за проблемы, которую мы должны решить», — раздраженно сказал Брюс, — «Нам нужно восстановить Альфхейм. Это очень важно для Игдрасиля».
«Ах вот оно что», — произнес Волк и понимающе кивнул.
«Но Альфхейму по-прежнему нужен новый хранитель», — сказал Брюс и посмотрел на эти троих.
Хель правит мертвыми и ей уже более чем достаточно существующих проблем. Что же касается остальных, то Ёрмунганд и Фенрир создания тьмы. Так что делать их хранителями эльфов несколько неуместно.
Несомненно, сейчас у Ли Тэ нет ни одного подходящего кандидата. Никто из его знакомых не близок по духу к эльфам.
Однако в этот момент Игдрасиль взял на себя инициативу и обращаясь к Брюсу, произнес: «Ли, я могу порекомендовать тебе одного парня».
«Да, и о ком же идёт речь?»
«У меня есть ребенок по имени Грут. Сейчас он живет на Земле. Я думаю, что он лучший кандидат в Хранители для Королевства Эльфов».
«Грут?» — Брюс внезапно понял, что почти забыл о нем.
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Ранее Грут являлся телохранителем Ракеты, Енота из Стражей Галактики. Но его словарный запас оказался крайне ограниченным, что выглядело довольно забавно. Но позже, из-за своего доброго сердца, он вложил свою жизненную силу в Питера Квилла. Грут не умер, он стал очень молодым и симпатичным.
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Позже Тор не смог найти рукоять топора, поэтому Грут помог ему. Он превратил часть своих рук в ветки и взялся ими за топор.
Глава 374. Безумный план Кри
Ли Тэ всегда удивляло, как Грут сумел выдержать мощь настолько опасного артефакта?
Однако раз он являлся потомком Мирового древа, то это снимало большинство вопросов.
«Если приведешь ко мне Грута, я смогу передать этому ребенку часть своей энергии. Он полностью совместим с моей силой», — уверенно сказал Игдрасиль.
«Через некоторое время, он сможет пробудить множество способностей, и определенно окажется весьма полезен».
«Хорошо, тогда я сейчас же пойду и найду его», — услышав эти слова, Брюс кивнул и активировал свои ментальные способности.
После загрузки мощи жизни, его навыки в значительной степени возросли.
Но прошло не меньше часа, прежде чем Брюс нашел Грута. Как оказалось, тот сейчас находился в весьма плачевным положении.
Его поймали Кри и заперли на своей базе снабжения.
Кри часто появлялись в сюжетах «Стражей Галактики» и «Капитана Марвел». Это инопланетная раса с развитой наукой и технологиями. Их можно смело называть одной из самых старых рас мира Марвел.
Их домашняя звезда находилась в галактике-компаньоне Млечного Пути, Магеллановом Облаке.
В отличии от людей, кри отличались синей или розовой кожей. Также, из-за куда более сильной гравитации их тела обладали куда большей мощью.
Так что оказавшись на Земле им ничего не стоило поднять объекты весом в несколько тонн. Так, самый первый капитан Марвел являлся лейтенантом флота Кри. Его отправили на землю в качестве посредника.
Попав под очень плохое влияние людей, он выступил против народа Кри и стал первым Капитаном Марвел.
Правителем Кри являлся живой компьютер — «Высший разум».
Именно он контролировал развитие науку, философию, военное дело и все остальные аспекты развития кри. Однако самой впечетляющей личностью, определенно являлся — Ронан Обвинитель.
Этот персогаж обладал сверхчеловеческой силой, скоростью и выносливостью.
Более того, благодаря своей высокотехнологичной брони его характеристики могли достигать уровня Таноса.
Его фирменным оружием был молот, что назывался — «Универсальное оружие». Он мог изменять форму, согласно желаниям пользователя.
Но наибольшую мощь это оружие проявляло лишь в тот момент, когда в него интегрирован камень бесконечности. С его помощью кри могли достигнуть небывалых высот.
Фактически, для Брюса физическая сила Кри не являлась проблемой. Но их технологическая мощь могла доставить ему очень много неприятностей.
Кри сумели колонизировать бесчисленное количество планет.
А таких перевалочных пунктов, как на Плутоне, где сейчас находился Грут, было ещё больше.
Похоже, что кри собирались атаковать Землю. Так, Брюс сумел обнаружить, что помимо Грута эти парни поймали довольно много людей и мутантов.
Впрочем, существовало и иное объяснение. Кри охотились на представителей других видов, так как эволюция их собственной расы полностью остановилась.
Их, также как и Мировое древо, попросту прокляли.
Только если проклятие Игдрасиля оказалось нацелино на одного индивида, то проклятие кри охватывало весь народ. Именно поэтому, последние искали способ вновь запустить свою эволюцию.
Вот только долгое время они бились головой о стену. Но так продолжалось до встречи с людьми.
Кри обнаружили, что человечество как находится на очень активной стадии эволюции. Поэтому, они хотели внедрить ДНК людей в своё тело, чтобы преодолеть проклятие.
Увидев, какие чудеса творят мутанты, кри пришли в неописуемый восторг.
Благодаря Брюсу, скорость развития Земли стремительно возрастала.
Теперь любой мутант имел возможность достигнуть 6-го уровня и стать богом.
Разумеется, что это подразумевало получение бесконечной жизни.
А именно об этом кри мечтали больше всего.
Поскольку Брюс действовал относительно сдержанно, кри всё ещё не знали о его существовании. Они думали, что люди мягкая хурма и презирали их.
Тем не менее, кри также понимали, что не могут действовать открыто. Столкнувшись с инопланетной угрозой люди всегда проявляли необычайное единство.
Перед лицом огромного кризиса все внутренние трения попросту исчезали.
Через несколько минут Брюс полностью распространил своё сознание по Плутону. В результате он обнаружил ужасный факт. Кри оказались жесткими по отношению к людям, но своих собственных собратьев они едва ли не ненавидели.
Мало того, что Кри препарировали людей, они ставили ужасающие эксперименты на подобным себе. Именно так они старались приобрести способности мутантов.
Брюс некоторое время наблюдал за ними и заметил, что в их руках уже оказались гены профессора Икс, Росомахи, Шторм и Айсмена.
Иными словами, у них появились силы костяка Людей Х.
Но как? Разумеется, что Брюс не мог не удивиться.
Профессор X стал богом, а Земля получила сразу несколько хранителей.
Как же тогда Кри сумели добиться успеха? Поразмыслив над этим, Брюс понял, что вопрос и в самом деле очень серьезный.
Кри приобрели гены мутантов и с их технологиями им ничего не мешало всем вместе стать богами.
В то же время было уже слишком поздно их останавливать. В конце концов, Кри не являлись людьми. Их история насчитывала десятки миллиардов лет.
Иными словами, Брюс не мог просто бездействовать. Ему во чтобы это не стало следовало разрешить эту ситуацию.
Глава 375. Высадка на Плутон
«Хель, тебе следует вернуться в подземный мир», — после наблюдения за ситуацией на Плутоне, Брюс принял весьма важное решение.
«Но почему? Я хочу пойти с тобой», — возразила богиня смерти.
На самом деле, Хель была очень настырной женщиной. С тех пор, как Брюс проявил к ней нежность, она всё время хотела проводить рядом с ним.
«Хорошо», — беспомощно ответил Ли Тэ.
К счастью, на этот раз Магнето не участвовал, иначе Брюс ничего не смог бы ответить на его вопрос — А как же Ванда?
Если бы Алая Ведьма разозлилась, то это могло бы привести к ужасающим последствиям.
Поэтому, прежде чем вернуться на Землю, он должен найти способ отправить Хель в подземный мир.
Брюс вынул камень Пространства и уже через некоторое время появился туннель, ведущий в нужное место.
Таким образом, уже через мгновение, они оказались на Плутоне.
Это место люди открыли в 1930 году. Когда-то оно являлось девятой по величине планетой Солнечной системы. На его орбите вращалось пять спутников.
Тем не менее, так как планета находилась довольно далеко от солнца, о высоких температурах говорить не приходилось.
Стоит упомянуть, что плотность и диаметр Плутона намного меньше, чем у Земли. Даже Луна больше этой планеты.
Её диаметр составлял всего 2300 километров и она, в основном, состояла из камней и льда.
Из-за небольшой силы тяжести, в этом месте даже люди являлись «Суперменами». Они могли прыгать более чем на десять метров в высоту. Хель, глядя на Плутон, просто не могла не сказать: «Что-то это место очень похоже на Йотунхейм, только намного меньше».
«М-да, по меркам Асгарда, выжить здесь явно нельзя. Тут даже кислорода нет», — недовольно проворчал Фенрир. «Тут и есть нечего».
«Даже не знаю. Меня местные виды очень успокаивают», — высказал своё мнение хладнокровный змей Ёрмунганд.
«Ладно, хватит спорить, на этот раз наша главная задача — спасти потомка Игдрасиля».
После этих слов, Брюс начал более внимательно изучать планету, стараясь найти место, где держали Грута.
Как оказалось кри не скупились. Под поверхностью планеты они построили огромный, сверхсовременный комплекс.
Более того, кри не очень хорошо понимали возможности Грута и поэтому рядом с последним не было особо сильных стражей.
Когда Ли Тэ проверил все пять лун, то заметил, что к каждой пришвартован звездолет Кри.
Тем не менее, даже это показывало насколько они не уважали людей. Среди космических кораблей не было ни одного приличного линкора, что уж говорить о более крупных классах. По сути, охрана здесь минимальная.
Впрочем, если они когда-нибудь пришлют линкор, то тот также должен будет уничтожить Землю.
Однако на данный момент планета всё ещё обладала большой исследовательской ценностью. Так что кри старались не привлекать к ней внимание других космических рас.
Выяснив распределение сил, Брюс принялся разрабатывать план битвы.
«Ёрмунганд, вернись в своё истинное тело, обхвати планету и уничтожь все звездолеты над ней. Нам нужно отрезать кри.
Фенрир, подземные защитные сооружения и стража — твои.
Но помни, не увеличивайся, иначе столь маленькая планета может и не выдержать…»
Увидев, что эти двое всё поняли, Брюс взял Хель и они вместе перенеслись туда, где держали Грута.
«Что? Кто вы? Вражеская атака!» — увидев внезапно появившихся двух «инопланетян», охранник Кри немедленно отреагировал.
Разумеется, что Брюса несколько удивило, что Кри оказались не так бесполезны, как земные охранники.
Более того они тут же вытащили своё лазерное оружие и незамедлительно атаковали.
К тому же вокруг их тел сразу же появились энергетические щиты.
Казалось, что им не может навредить ни кинетическое, ни энергетическое оружие.
Брюс с любопытством телепортировался к охраннику и попытался схватить его за шею.
Бум!
Щит мгновенно сломался, словно планета подверглась лобовому взрыву.
Тем не менее, Брюс нахмурился. Он обнаружил, что технологии Земли очень сильно отставали. Разрыв между людьми и кри уж слишком огромен.
Иными словами, если между двумя расами начнётся полномасштабная война, то человечество обречено.
Увидев, что Брюс над чем-то задумался, Хель махнула рукой и десятки охранников, вскрикнув, практически моментально умерли.
Более того, уже через мгновение их тела обратились в черную золу. Это была одна из уникальных способностей Хель.
Эта сила позволяла ей не только убивать, но и захватывать души.
Глава 376. Кри Феникс
Где-то под Плутоном.
«Грут, Грут?» Услышав, что его зовут Грут проснулся и увидел двух братьев.
Причина, из-за которой его назвали Грутом, заключалась в том, что он мог выговаривать только эти несколько букв.
Тем не менее их можно было перевести на все языки во вселенной.
Правда только если у вас был соответствующий переводчик.
«Привет! Брат, ты понимаешь, что говорит этот парень?» — Фенрир покачал головой и посмотрел на маленького древесного человечка.
«Он, должно быть, говорит, что ты выглядишь страшно, а мама сказала ему держаться подальше от плохих парней».
«Можно подумать, что если он увидит тебя в истинной форме, то не заплачет?»
«Вполне возможно. Может быть, древесные люди очень близки к змеям. В конце концов, последние весьма часто прячутся среди деревьев», — Ёрмунганд весьма бесстыдно хмыкнул. Он уже много лет издевался над волком.
Услышав это, оборотень перестал обращать внимание на своего второго брата, вместо этого он открыл свой большой рот и злобно пригрозил.
«Хоть ты и ужасно не аппетитный, но если посмеешь лаять, я тебя съем!»
«Грут!» — древесный человек, мгновенно превратил свою ладонь в ветку и вставил её в ноздри оборотня.
У трехметрового зверя они вполне могли вместить и обычный кулак. Поэтому, ветки легко перемещалась внутри: «Ааа!» Оборотень прикрыл свой нос. Его тело обладало огромной мощью, но вот к зуду он оказался не готов.
«Ааа … апчи!»
И с его рта вырвался мощный луч.
Бум!
Плутон, чей размер уступал Луне, не выдержал подобного давления.
После чихания гигантского волка, планету начало лихорадить. Её поверхность сотрясли мощные землетрясения.
Даже сам Грут не ожидал, что может произойти что-то подобное.
В то же время Брюс, стоя в подземной лаборатории, забрасывал всё самое ценное в пространство души.
Но прежде чем он успел закончить, Ли Тэ почувствовал, что планета сошла с орбиты. Всё проверив, он тихо произнес: «Фенрир чихнул и Плутон отбросило на орбиту Нептуна».
«Это не очень хорошо», — равнодушно сказала Хель. «Но в любом случае, Плутон слишком далеко от солнца. Может, просто сбежим?»
«Не думаю, что это хорошая идея», — когда Брюс уже собирался поспорить с Хель, на Плутон внезапно опустилась совершенно новая аура. «Предупреждение! Это Десятый флот Империи Кри, исполнительный директор Феникс Эндрю».
«Вторженцы, немедленно сообщите свое имя и верните склад генов, иначе вы будете уничтожены».
Внезапное предупреждение уникальным образом отразилось в умах всех существ на Плутоне.
«Феникс Эндрю?» — Брюс задумчиво посмотрел в сторону, откуда пришла эта передача.
И вот вскоре он увидел Кри, одетого в огненно-красный металлический боевой костюм, заряженный силой Феникса.
«Не может быть.!» — когда он увидел врага, Брюс сумел подтвердить, что этот кри обладает мощью феникса.
Хотя в этом нет ничего удивительного. Если на подобное способен Синистер, то что уж говорить о намного более развитой расе. Более того, в отличии от людей на Земле, эти парни способны дополнить силы мутантов боевыми костюмами.
«Предупреждение, поскольку ответа не последовало, запущена полная очистка».
Обнаружив, что никто ему не ответил, глава кри начал действовать. Он мгновенно превратился в Феникса.
Всё его тело оказалось окутано в боевой костюм Феникса, эта высокотехнологичная боевая броня являлась вспомогательным оборудованием, разработанным Кри.
Могущество божественной силы Феникса могло достигать бесконечности, а благодаря технологиям, его мощь возрастала ещё больше.
Бум!
Разумеется, что первым на себя удар Феникса кри, принял Фенрир.
Именно из-за него Плутон покинул свою орбиту.
Из-за этого Феникс кри полагал, что именно Фенрир обладает самой огромной мощью.
«Что за?» — почувствовав, что его тело начало гореть, Фенрир слегка расстроился. Он выпустил энергию смерти и, сокрушив божественную силу Феникса, взлетел в небеса.
После этого между закипела яростная битва. Тем не менее, у Фенрира не оказалось особых преимуществ перед кри.
Так что огромный волк увеличил своё тело до размеров Плутона, после чего снова напал на Феникса кри. Увидев подобную метаморфозу, последний оказался ошеломлен.
«Что это за зверь? Как он может обладать такой огромной силой?», — кричал Феникс кри. Но уже через мгновение волк попросту откусил ему голову.
Затем же Фенрир, одним ударом когтей разорвал красную броню, после чего, закинул её в рот и принялся жевать.
Расправившись с противником, он вернулся к Груту и яростным голосом сказал:
«Хммм! Если не будешь слушаться, то закончишь так же как этот парень!»
Грут вдруг испуганно посмотрел на волка, а затем задержал дыхание. В тот же момент в уголках его глаз появились слезы.
«Брат, что ты делаешь? Зачем пугать ребенка?» — произнесла Хель.
«Это…» — гигантский волк неловко замер, когда увидел Хель. Но потом смущенно прошептал: «Я просто его проучил».
Глава 377. Прототип армии Феникса
«Это так ты учишь детей?» — сердито произнесла Хель, и посмотрев на волка, исчезла вместе с Грутом.
Фенрир смущенно взглянул на гигантского питона: «Я сделал что-то не так? Разве молодых волков воспитывают как-то иначе?»
«Так вот почему у тебя шакальский характер. Это всё из-за подобноого воспитания?», — злобно сказал Ёрмунганд. «Кстати, а где тот парень которого ты только что съел? Хрустящий, звук был, но никакой реакции не последовало?»
«Он там, где ему положено быть», — сказав это, Фенрир коснулся своего живота. «Его мясо просто восхитительное, даже лучше, чем бессмертных из Асгарда. Более того, оно наполнено невероятной силой».
«Правда? Выплюнь, я тоже хочу попробовать!» — внезапно произнес Ёрмунганд.
«Ха-ха! Брат, если хочешь поесть, то ищи что-нибудь похожее сам», — после этого волк сбежал и выплюнул горсть пламени Феникса, — «Божественная мощь этого огня входит в десятку сильнейших».
«Выпендрежник!» — Ёрмунганд пришёл в ярость и уже собирался превратиться в гигантскую змею, чтобы схватить своего брата. Однако в этот момент к ним телепортировался Брюс.
«Эй, хватит создавать проблемы», — Ли Тэ раздраженно посмотрел на этих двоих. Он знал, что теперь, для стабилизации Плутона, ему и Хель придется очень много работать.
Услышав, как эти двое соперничали за Кри, Брюс вспомнил монстров из древних восточных легенд.
Разве сейчас они не выглядели монстрами? Подобные твари, естественно, всегда получали удовольствие от каннибализма. Большинство монстров походили на зверей, рожденных только с двумя инстинктами — еда и размножение.
Тем не менее, им было чрезвычайно сложно найти другую пару подобную им, поэтому такие существа становились гермафродитами.
Иными словами, они могли размножаться сами с собой. Таким образом, проблема потомства уходила на другой план и оставался только лишь голод.
Вот почему они без устали обсуждали всевозможные «хрустящие» вкусы.
«Брюс, ну скажи ему», — Фенрир посмотрел на Ли Тэ и сказал: «Я первым нашел эту птичку и съел её. Поэтому, он должен найти свою собственную!»
Игнорируя подстрекательство оборотня, Брюс открыл его характеристики. Как оказалось, среди способностей Фенрира и в самом деле значилась — Мощь феникса.
Тем не менее, в данный момент, у Ли Тэ не хватало энергии, чтобы загрузить эту способность. Более того, она являлась не полноценной и имела множество изъянов.
Также не стоит забывать, что речь шла не о оригинальном фениксе, а о клоне, созданном кри при помощи их технологий.
Разумеется, что даже несмотря на всю развитость этой расы, данный Феникс являлся далеко не последним. Несомненно, у кри есть намного больше подобных созданий.
По сути, этот парень являлся первым более-менее удачным результатом. Он действительно обладал весьма внушающей мощью, но в действительности его гены работали не так уж хорошо.
Разумеется, что в такой ситуации Брюсу следовало посоветоваться с кем-то более осведомлённым. Именно поэтому он и вызвал к себе Синистера.
Заметив, что он оказался в непригодной для жизни среде обитания, Злыдень, внезапно, сжал кулаки.
Его кожа затвердела, а на поверхности начали проявляться особенности, присущие демонам. Удлиненные ногти, острые рога и огромные крылья.
После того, как его тело стало демоническим, Синистер сразу же перестал испытывать дискомфорт.
«О. Кажется, вы добились поразительных успехов!» — воскликнул Брюс.
Хотя Мефисто не обладал четырехмерным телом, но он определенно находился в шаге от следующего уровня.
Более того, жесткость его туши, явно была намного выше чем у бога драконов.
Несомненно, для Синистера он являлся просто прекрасным подопытным.
«Да, мне удалось вырастить ген демона и соединить его с генетическим материалом Феникса».
С некоторым уважением произнес Синистер.
«Что ж, это хорошо. Но удалось ли создать оружие, что будет эффективно против Мефисто?»
«Тело демона постоянно эволюционирует даже сейчас. Но наибольшая продтема — это его закалка в бездне чистилища».
Сказав эти слова, Синистер нахмурился. «Поэтому можно сказать, что он почти нерастворим».
Выслушав это, Брюс кивнул, а затем спросил: «Хорошо, а что насчет генного склада Кри? Удалось что-то выяснить?»
«О, он оказался весьма полезен», — после этих слов Синистер значительно взбодрился.
«Эти парни провели очень тщательные исследования генов Феникса. Благодаря им, мои собственные эксперименты смогут совершить значительный рывок вперёд.
Совсем скоро я смогу создать метод слияния гена Феникса с другими генами».
«Очень хорошо!» — сказал Брюс и с удовлетворением кивнул. «Продолжайте идти по этому пути».
«Как прикажите», — сказав это, Синистер вернулся в пространство Душ. «Будущая армия Фениксов Кри, сделает силы клонов Царства Душ куда более полезными.
Пора сколотить состояние на высокомерных инопланетянах.
Если вы осмелились экспериментировать с телами землян, то вам придется заплатить за свою наглость!», — слегка злобным голосом произнес Брюс.
Глава 378. Нелюди
Решив вопросы на Плутоне, Брюс и Хель воспользовались камнем пространства, чтобы вернуться к Мировому древу.
… .
«Отлично, Брюс, ты действительно привел моего ребенка», — как только Игдрасиль увидел Грута, то сразу же почувствовал с ним связь.
Грут путешествовал многие годы и весьма изменился, но всё также оставался узнаваемым.
«ГРУТ?» — деревянный человечек с любопытством посмотрел на огромное дерево.
Оказавшись в этом месте он испытал огромную радость, словно вернулся в родной дом. С тех пор, как пираты разрушили его родную планету, сердце Грута ещё никогда так сильно не радовалось.
Это давно забытое ощущение, когда тебя окружает энергия жизни. Если трава могла пробить асфальт, то Мировое древо целый небосвод.
Несомненно всё это вызывало невероятное чувство восхищения. Мировое древо буквально состояло из энергии жизни. И прежде чем он осознал это, Грут закрыл глаза.
Бесконечный зеленый свет в звездном небе начал приближаться к нему. Это сделало его похожим на туманность.
Глядя на происходящее, Хель и её братья, оказались весьма шокированы. Брюс же стоял сбоку с задумчивым выражением. Когда Грут начал меняться, он почувствовал, что божественная энергии жизни в теле деревянного человека полностью мобилизовалась.
Этой силы оказалось более чем достаточно, чтобы подавить мощь энергии Смерти. Так что несколько человек даже не осмеливались взглянуть вверх.
Мощь жизни в самом деле удивительна. Так что нет ничего странного в том, что два бога-создателя Смерть и Забвение, издевались над Игдрасилем.
Ведь если тот продолжит расти, то со временем, начнет угрожать их авторитету и влиянию.
Теперь же, после пробуждения Грута, казалось, что в этой вселенной вскоре появится еще одно Мировое Древо. Поэтому, чтобы избежать обнаружения, Игдрасиль втянул Грута в свое измерение жизни.
«Брюс, сила Грута слишком слаба, чтобы выдержать настолько мощную энергию. Поэтому, на какое-то время, он заснет. Иными словами, пока этот малыш ничем не сможет тебе помочь.
Тем не менее, я уже связался с эльфами и сообщил, что ты присмотришь за ними. По крайней мере до тех пор, пока не окрепнет новый хранитель».
«Хорошо, я всё понимаю», — услышав эти слова, Брюс кивнул. Он знал, что Игдрасиль мог общаться с эльфами через оракулов.
Более того, являясь предком всех растений, он вполне спокойно мог передавать сообщения через различные деревья.
«Игдраксиль, если на этом всё, то я пойду», — после короткого прощания Брюс взял Хель и вернулся на Землю.
……….
Земля, святилище Нью-Йорка.
Доктор Стрэндж смотрел на Брюса и трех богов из мира мертвых. Глядя на них, он понимал, что вскоре должно случиться что-то грандиозное.
«Стрендж, в последнее время на Земле произошли какие-то изменения?» — весьма прямо спросил Брюс. У него не хватало времени одновременно мониторить ситуацию во всех десяти мирах. Именно поэтому, Ли Тэ и искал надежных хранителей. Стрэндж же вполне был способен защитить Землю. Ведь сейчас его не сможет одолеть даже Дормамму.
Разумеется, что Стрэндж уступал в мощности другим хранителям. Однако, он с легкостью компенсировал этот разрыв при помощи камня Времени.
Поэтому, ни Магнето, ни Человек-паук не смогут противостоять ему в прямом столкновении.
«Кое-что действительно изменилось. В последнее время с нелюдями, что-то не так», — сказал Стрэндж. «В настоящее время они основали свой город на Луне и назвали его Аттиланом.
После чего начали шаг за шагом проникать в человеческое общество».
«Проникать?» — Брюс коснулся подбородка и задумался.
Нелюди — раса, созданная Кри в результате генетических экспериментов. Миллионы лет назад две основные расы вселенной, Кри и Скруллы, вели войну.
Для стратегических нужд Кри пришли в Солнечную систему и установили рабочую станцию на Уране. Вскоре они заинтересовались генетическим потенциалом жизни на Земле и провели серию экспериментов на Homo sapiens.
Очевидно, что Кри преследовали сразу две цели, Первая, предотвратить застой в собсвенной эволюции.
Вторая, увеличить свою военную мощь.
Кри создали могущественных солдат-мутантов с экстраординарными способностями, но затем они, внезапно, отказались от этого тестового продукта. Причина заключалась в обнаружении серьезных дефектов. Речь шла об очень ограниченном пространстве для эволюции.
С чем-то подобным, в свое время, столкнулся и Брюс. Раньше, мутант достигший 5-го уровня, уже не мог самостоятельно перейти на шестой и стать богом.
Кри обнаружили, что их главная цель, генетический код «бессмертия» не может быть получен от нелюдей, поэтому они в конце концов отказались от них.
Глава 379. Амбиции Кри
У расы Нелюдей имелось очень важное сокровище — Кристалл Терригана. Этот артефакт мог пробудить в людях гены Кри, даруя им различные сверхспособности.
Вот только обычный человек, без генов Кри, обратиться в черный камень. Более того, кристалл Терригана хранит огромное количество энергии и благодаря этому его можно использовать как источник питания для лазерного оружия.
Брюс посмотрел на Доктора Стрэнджа, и спросил: «Ты знаешь какую цель преследуют нелюди?»
«Я не уверен…» — ответил Стрэндж. «Но всё станет более понятно, после использования камня времени».
«Думаю этот вопрос следует проверить как можно быстрее. Он определенно может иметь какое-то отношение к Кри».
«Хорошо, я сразу же этим займусь», — сказав это, Стрэндж наложил заклинание на всех и открыл Камень Времени.
После этого Стрэндж погрузился в транс и начал просматривать различные варианты будущего.
Тем временем Хель посмотрела на Стрэнджа, а затем внезапно сказала: «Брюс, этот человек весьма нестабильный фактор.
Почему бы его попросту не убить?
Если не хочешь делать это сам, то предоставь этот вопрос мне». Прежде чем Ли Тэ успел что-либо сказать, Хель подмигнула двум братьям и они сразу окружили Стрэнджа.
«Хватит, если вы попытаетесь что-то сделать, он вас заметит. Так что возвращайтесь», — поспешно произнес Брюс, а затем добавил. «Стрэндж будущий хранитель Земли, так что не нужно его трогать».
«Но почему именно он? Очевидно же, что этот парень не будет полностью подчиняться», — с недоумением произнесла Хель.
Ёрмунганд кивнул, услышав эти слова: «Такие важные сокровища, как камень Времени не следует передавать на хранение кому попало».
Когда Фенрир услышал слова этих двоих, то больше не колебался. Он мгновенно рванул вперёд.
Огромный волк широко открыл пасть и укусил Стрэнджа. Брюс хотел спасти его, но Фенрир оказался уж слишком быстрым.
Увидев, что к нему приближается огромная пасть, Стрэндж воспользовался камнем Времени и попросту исчез.
Таким образом Фенрир укусил пустое место. Разумеется, он тут же начал искать Стрэнджа, но так и не смог его обнаружить.
«Стрэндж?» — Ёрмунганд открыл глаза и осмотрелся, но потом нахмурился и сказал. «Я не могу его обнаружить. Кажется, он ушел в другой мир».
При виде этой сцены, зрачки Брюса сузились. Даже он начал задаваться вопросом, что случилось?
«Брюс, я здесь», — внезапно в голове Брюса раздался голос Стрэнджа.
«Где?» — Ли Тэ повернул голову, но ничего не увидел.
«Я нахожусь в измерении времени и поэтому никто из вас не может меня увидеть».
«Правда?» — сказав это, Брюс некоторое время молчал, а затем продолжил: «Я бы не хотел делать тебе больно».
«Я знаю. Я видел это через Камень Времени, но …», на некоторое время Стрэндж тоже замолчал, а затем, внезапно, добавил: «Но если это так необходимо, я отдам тебе камень Времени».
«Но почему? Разве тебе не хочется оставить его себе?» — озадаченно спросил Брюс.
«На самом деле, камень Времени больше не имеет для меня большого значения. Я могу войти в измерение времени, используя свои собственные силы».
«Кроме того, Землю ждет кризис, с которым я не смогу справиться.
Только тебе удастся уладить эту проблему, но без камня Времени это будет весьма непросто».
«Изначально я хотел, чтобы ты стал хранителем Земли…» — несколько беспомощным голосом произнес Брюс: «Я хочу, чтобы ты осознал, насколько мощными силами обладаешь. С твоим потенциалом, твои достижения могут оказаться просто невероятными».
«Нет, Брюс, боюсь, я тебя разочарую». — видя насколько большие надежды возлагал на него Ли Тэ, Стрэндж с горечью продолжил: «У меня нет амбиций. А в будущем, чтобы набраться сил, я подпишу договор с дьяволом. Разумеется, что подобное приведет к катастрофе».
«Даже так?» — с удивлением сказал Брюс, а потом внезапно понял. «Это ограничение белой магии. Эту силу тебе одолжили, она не твоя. Так что перестань заимствовать силу у других и полагайся только на себя. Только так ты сможешь прорваться на следующий уровень».
«Я попробую» — после этих слов, тело Стрэнджа снова предстало перед всеми.
В то же время он вынул Камень Времени из Ока Агамотто и передал его Брюсу.
Увидев его движения, Фенрир остался позади Хель.
«Брюс, ты прав, кажется, я недооценила мудрость этого человека», — пробормотала Хель.
Многозначительно взглянув на Стрэнджа, Брюс убрал Камень Времени.
«Стивен, я знаю, о чем ты думаешь, и не подведу».
«Я верю тебе, Брюс», — произнес Стрэндж, а затем натянуто улыбнулся и продолжил: «Нелюди — всего лишь пешки, но вскоре они принесут на Землю хаос.
Их цель состоит в том, чтобы отвлечь общественность и подготовить плацдарм для солдат, что сейчас дислоцированны на Уране и Нептуне».
Брюс же кивнул: «Я знал, что они не станут сохранять статус-кво после того как откроют секрет Земли».
«Тут я полностью согласен», — произнес Стрэндж: «На планете появляется все больше и больше мутантов пятого уровня, таких как Росомаха или Циклоп».
«С другой стороны, вскоре профессор X перейдет на следующий уровень».
Сказав это, Стрэндж внезапно изменил голос и серьёзно посмотрел на Брюса.
«Брюс, тебе следует забрать у него камень Разума».
«Камень Разума?» — услышав эти слова, Брюс немного подумал. «Я не вспоминал об этом артефакте со смерти Вижена.
Кстати, ведь именно благодаря ему Ванда смогла пробудить свои силы раньше времени».
«Хорошо, тогда я, сначала, напомню Мстителям подготовиться к следующей войне». Увидев серьезный настрой Ли Тэ, Стрэндж решительно создал портал и покинул святилище.
Хель и её братья посмотрели друг на друга.
«Брюс, а куда мы пойдем теперь?» — с любопытством спросила Хель.
«О, мы посетим весьма особенное место» — с некой ностальгией произнёс Ли Тэ.
Глава 380. Обновленная школа Ксавьера
Школа Ксавьера.
У ворот колледжа остановилась блестящая черная машина. Вскоре дверь авто открылась и с него вышел Брюс. Его сопровождала Хель, что слегка сменила свой облик и сейчас носила чёрное кружевное платье. Последними вышли Ёрмунганд и Фенрир. Оба брата выглядели как типичные телохранители.
На тот момент Фенрир выглядел как 2-х метровый человек с молодым лицом и седыми волосами.
От него всё ещё веяло опасностью, но теперь люди больше не чувствовали, что рядом с ними стоит монстр.
Братья последовали за Брюсом и Хель. В это время никто бы не подумал, что эти четыре человека обладают невероятно огромной властью и способны всего лишь несколькими ударами уничтожить Землю.
......
«Добро пожаловать, Брюс, давно не виделись».
Под возвышающимся учебным корпусом, Чарльз посмотрел на Ли Тэ. После чего сказал: «В наши дни многие часто вспоминают о твоих легендарных подвигах в обучении Скотта и Ангела.
Так что если захочешь вернуться, то двери Академии всегда для тебя открыты».
Во время этого разговора Чарльз протянул Брюсу правую руку.
Увидев, как сейчас выглядит профессор Х, Брюс понял, что тот полностью оправился после урона, что нанёс Натиск. Поэтому, он сразу же пожал руку и сказал: «Спасибо за доверие. Когда я захочу вернуться к преподаванию, то сразу сообщу об этом».
Глядя в глубокие глаза Брюса, Чарльз всё ещё улыбался. Теперь его не особо заботило, сможет ли он видеть Ли Тэ насквозь.
Он считал, что чтобы ни случилось между ними, это уже в прошлом. Пока существует определенный уровень доверия, подобного более чем достаточно.
Чарльз некоторое время молчал, а затем глядя в глаза Ли Тэ, произнес: «Брюс, неважно, преподаешь ты в академии или нет, самое главное, что ты всё равно приносишь пользу человечеству».
«Э…э?» — услышав это, Брюс на некоторое время замер, а затем, догадавшись о чём он, сознательно спросил: «Как?»
«Первое», — сказал Чарльз, подняв палец. «После того, как Магнето покинул Землю, мутанты и люди полностью интегрировались. С тех пор никого из наших не посадили в тюрьму просто так.
Многие мутанты успешно переселились и противоречия с людьми практически исчезли.
Это моя давняя мечта. И с твоей помощью она успешно воплотилась в реальность». Сказав это, Чарльз спокойно улыбнулся и поднял второй палец. «Второе, инциденты с Апокалипсисом, Вампирами и Галактусом. Ты уже несколько раз спасал Землю от кризиса».
Услышав это, Брюс улыбнулся: «Чарльз тебе же известно, что я тоже землянин. Это ведь вполне нормально, не так ли?»
Тем не менее, Чарльз покачал головой, а затем продолжил: «В-третьих, как только нелюди устроили беспорядок, ты уничтожил их важную базу на Плутоне и вернулся на Землю, чтобы снова протянуть руку помощи.
Эти три вещи гарантировали, что люди и мутанты на Земле по-прежнему живы и здоровы».
В это время глаза братьев Хель сузились.
Эти двое также участвовали в инциденте, но даже не заметили, что за ними кто-то наблюдает.
Расстояние между Землей и Плутоном можно преодолеть за 10 часов если двигаться со скоростью света. Тем не менее, совершенно очевидно, что Чарльз добыл эту информацию сам, а не получил её из третьих уст.
Даже Хель весьма удивилась. Она также не заметила, чтобы за ними наблюдали.
Когда на Земле появился такой мастер? Она никогда раньше не слышала о нём. Хель взглянула на Ёрмунганда и подмигнула. Тот же беспомощно пожал плечами. Фенрир в свою очередь оказался сбит с толку ещё больше, не понимая, что они имели в виду?
Брюс тем временем посмотрел на Чарльза и спросил: «Значит, ты готов?»
«Можно сказать и так?» — после этих слов, Чарльз вытащил Камень разума и передал его Брюсу. «Эта вещь принадлежала тебе, так что настала пора её вернуть».
Затем, профессор попросту развернулся и ушёл.
Несомненно, этот человек достоин восхищения. Он знал, что Чарльз являлся душой школы. Неважно, жив он или нет, его дух передастся следующим поколениям Людей Х.
Ментальные силы Ли Тэ сразу же изучили школу мутантов. Так он смог заметить, что размер последней увеличился как минимум в 10 раз.
Будь то факультет или инфраструктура, академия достигла уровня лучших университетов США. Даже многие выдающиеся студенты-люди приходили сюда, чтобы подать заявку на вступление.
Люди и мутанты сумели поладить, более того, они хорошо проводили время. Именно такой мир желал увидеть профессор Х. Он действовал медленно, шаг за шагом, и действительно добился своего.
Он отказался от любви, удовольствий и всего остального, чтобы дать мутантам надежду. Тот факт, что именно такой человек смог стать высшим мутантом, несомненно огромная удача для всего мира.
Если бы такого человека не существовало, то даже без наличия внешней угрозы, человеческое общество всё равно оставалось разрозненно из-за многочисленных трений.
Брюс некоторое время просто стоял, а потом вздохнул и глядя на своих спутников мягко сказал: «Пойдемте. Нам нужно посетить Королевство гномов. Там нас ждёт два очень важных оружия».
Глава 381. Мобилизация сил перед войной
Здание Мстителей.
Именно в этом месте собрались самые великие герои Земли: Железный Человек, Тор, Капитан Америка, Капитан Марвел, Доктор Стрэндж, Халк, Человек-муравей, Черная Вдова, Соколиный глаз, Блейд, Воитель, Сокол, Зимний Солдат и Черная Пантера.
Увидев, что все собрались, Тони активировал голографическую проекцию.
После этого, Капитан Америка встал и без спешки сказал: «Вас всех собрали из-за очень важного события. Человечество нуждается в нас.
Согласно достоверной информации, Луна полностью захвачена Кри.
Все искусственные спутники Земли были тайно уничтожены звездным флотом.
Таким образом, мы потеряли всякое превосходство в воздухе. Нам остаётся лишь наблюдать за разведкой противника с земли». Произнеся эти слова, Капитан Америка остановился и осмотрелся. Он обнаружил, что всем стало любопытно и поэтому Стив продолжил: «Нам известно, что на нашей планете, почти миллион пришельцев скрывается среди людей и вызывают хаос. Но главную угрозу представляет звездный флот кри, состоящий из десятков тысяч кораблей.
Межзвездная флотилия оснащена оружием, что в несколько раз совершенней, чем наше. Они обладают энергетическими щитами, наноремонтными машинами и пушками с антивеществом.
Иными словами, у них достаточно мощи, чтобы уничтожить Землю.
Единственная хорошая новость заключается в том, что Кри не заинтересованы в разрушении Земли. Их цель — захватить планету нетронутой и оккупировать её. Правда затем все люди и мутанты станут не более чем материалом для экспериментов». — сказав это, Капитан Америка сел, и взмахом руки, предложил высказаться всем остальным.
«Неужели всё так плохо? Мой топор уже голоден и хочет пить!» — гордо сказал Тор, а затем взмахнул большой рукой. «Флот Асгарда в несколько раз больше, чем у Кри. Я могу связаться с Валькирией и попросить о помощи».
Услышав слова Тора, Капитан Марвел, казалось, долго сдерживалась, а потом встала и тяжело похлопала его по плечу. «Ха-ха! Тор, я тебя очень люблю!»
В то же время она гордо сказал: «Я сражалась с Кри несколько раз и очень хорошо знаю их флот. Думаю мы с Тором, сможем уничтожить их».
После этих слов остальные герои посмотрели друг на друга. Эти двое определенно очень похожи. Первый «бог» с огромной мощью, а вторая — нечеловеческое существо, способное одним ударом уничтожать планеты.
Железный Человек посмотрел на этих двоих, а затем на остальных Мстителей. После чего недовольно скривил губы. «Так как на этот раз Магнето уж точно не приедет, Старк индастриз готова предоставить вам серию высокотехнологичного оборудования для полета в космос.
С ними мы сможем успешно выполнить даже столь сложную миссиию».
После слов Тони, снова поднялся шум. Несомненно, быть очень богатым человеком невероятно выгодно.
«Тони, тебе также следует позвать своего сына», — сказал Халк, опасаясь, что в мире может начаться хаос.
«Да, Тони, теперь мы все знаем, что Питер обладает огромными магическими способностями. Ему будет не сложно сделать сотни миллионов клонов и нанести удар по всем пришельцам!» — Черная Пантера посмотрел на Халка и поддержал его.
Когда все услышали, что они сказали, то улыбнулись. А вот лицо Тони слегка покраснело. Разумеется, что герои слегка дразнили его.
Маленький паук мог прыгать между городами на Земле и это нормально. Но насколько полезны его способности в космосе?
«Думаю не стоит. Питер ещё ребенок и не подходит для настолько ожесточенной битвы», — сказав это, Тони сделал паузу и лишь потом продолжил: «Кроме того, кому-то нужно присматривать за Землей, пока мы будем сражаться с кри?»
«М-да нельзя думать о таких вещах слишком однобоко», — услышав слова Старка, Капитан Америка снова встал и произнес: «Тони прав, было бы здорово, если бы Тор и Капитан Марвел вели нас вперёд, но мы не можем полностью сосредоточиться на Кри.
Мы также должны позаботиться и о нелюдях».
После этих слов все замолчали. Но через некоторое время Черная Пантера спокойно спросил: «Капитан, расскажите нам о нелюдях».
«Хорошо», — Капитан Америка подмигнул Тони и дал знак. Тот сразу же переключил голографическую проекцию. При этом Старк невольно вздохнул с облегчением. Наконец, все отвлеклись от маленького паучка.
Для Тони, самого богатого человека в мире, нет ничего важнее гордости.
Вскоре голографическое изображение на круглом столе переключилось на Аттлан, город нелюдей на Луне. После этого высветилось несколько изображений с различными персонажами.
Капитан кивнул и начал, рассказывать о костяке противника: «Нелюдей возглавляют король Черный гром и члены его королевской семьи.
Последняя состоит из Медузы, Карнака, Горгона, Тритона, Кристалла, Максимуса и собаки Локджо». Сказав это, Капитан указал на появившегося в воздухе властного человека в маске и черном плаще. «Черный гром. Настоящее имя — Блэкагар Болтагон. Он — лидер расы нелюдей с необычайной мудростью и удивительным телосложением.
Этот индивид может манипулировать энергией и способен испускать псевдозвуковые волны».
«Насколько сильна эта звуковая волна?»
«Он может убить, просто прошептав. Однако, эта сила практически не контролируется. Поэтому, после нескольких инцидентов, он поклялся использовать её только в самых крайних случаях.
Несколько лет назад ему удалось одолеть Таноса. Правда тот не использовал камни бесконечности.
Однако, теперь нелюди до зубов вооружены. Так что развились ли у Черного грома другие способности нам не известно». После паузы Капитан обнаружил, что Мстители внимательно слушают его слова.
Затем, он перешёл к следующему персонажу: «Это второй по значимости человек в расе Нелюдей — Медуза.
Она — королева нелюдей и возлюбленная Черного грома. Её главная обязанность — выступать в роли переводчика молчаливого правителя, но она также обладает огромной властью.
Её телосложение, превосходит обычных людей, она может контролировать скорость роста своих волос и манипулировать ими по своему желанию…» После этих слов Капитан Америка добавил весьма серьезным голосом: «Ее волосы тверже стали, и она вполне способна в одиночку уничтожить тысячи солдат».
Глава 382. Лига убийц входит в игру
«Неужели она настолько сильна?» — спросила Черная вдова, не поверив в услышанное.
«К сожалению, это действительно так», — глубоким голосом сказал Капитан Америка. «Судя по предыдущему отчету о её сражении с вооруженными силами, даже выпавшие волосы остаются тверже стали и находятся под её контролем».
«Тогда она, вероятно, станет действительно серьезной проблемой», — высказал своё мнение доктор Стрэндж.
«Мы не исключаем такую возможность», — увидев, что все понимают мощь Медузы, Капитан Америка убедился, что никто не недооценивает нелюдей.
«Блондинка рядом с Медузой — Кристалл. Она может активировать и контролировать четыре элемента: землю, воду, огонь и воздух.
«Мы можем воспринимать её как о супермага. Она младшая сестра Медузы, что эквивалентна статусу принцессы нелюдей», — после этих слов, Капитан Америка указал на большую собаку рядом с Кристалл.
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«Большой пёс, что сильнее тигра, — Локджоу. Не стоит недооценивать этого парня», — затем Роджерс внезапно вынул маленький, прозрачный, бесцветный кристалл алмаза.
«Это кристалл Терриган именно благодаря ему нелюди получили свои способности».
После этого все герои посмотрели на Кристал.
«Вроде ничего особенного», — не мог не сказать Зимний Солдат.
«Нет, Баки, именно он превратил Локджоу в настолько большую собаку. Все нелюди обрели сверхспособности из-за этого кристалла.
Вот только повезло далеко не всем. Самые несчастные превратились в различных слабых существ, например, в мурлоков», — пояснил Капитан Америка: «Хотя они потеряли человеческую форму, но сохранили самосознание и интеллект.
Локджоу, обладает способностью мысленно проецироваться и телепортироваться в любое место». — сказав это, Капитан Америка остановился, а затем продолжил «Но что ещё более важно, он может переносить не только себя. Локджоу способен забросить к нам в тыл целую армию».
«Оу? Если это так, то он эквивалентен оружию стратегической ценности», — задумчиво сказал доктор Бэннер.
«Так же у Черного грома есть два младших брата, Максимус и Горгона. Они не так сильны как Локджо, но весьма опасны.
Первый обладает определенными ментальными способностями, а второй — огромной физической мощью».
«Выходит, что у одного из братьев сила, а у второго мозги?» — прервал Роджерса Человек-муравей.
«Скотт, даже … «, — однако в этот момент в конференц-зал, внезапно, ворвалась подвижная фигура в красном.
Человек-муравей посмотрел на странного персонажа и спросил: «Ты ещё кто?!»
Когда Капитан Америка увидел странного человека, его зрачки внезапно сузились.
«А мистер Дэдпул, передайте от меня привет Призраку».
«Не стоит, мистер Стив, я уже здесь», — услышав этот голос, Роджерс был потрясен.
Медленно повернув голову, он увидел, как Призрак постепенно появляется перед всеми. Рядом с ним стояла знаменитая Белая Королева, а также ещё двое мутантов — Допельгангер и Гамбит.
«Хм, великолепно! К нам заглянули все громкие имена Лиги убийц», — с сарказмом произнес Железный Человек: «Теперь я даже не знаю, куда подует ветер».
Как только прозвучали эти слова, все Мстители встали. В мгновение ока атмосфера стала очень напряженной. И только Тор колебался. Он знал, что Лига убийц подчинялась Брюсу, а тот являлся одним из лидеров Асгарда.
«Хе-хе, не нужно так сильно нервничать», — Белая Королева сначала взглянула на Тора, а затем обратилась к нервным Мстителям: «Лига Убийц здесь не для того, чтобы оборвать чью-то жизнь. Нас ждет масштабный кризис и мы должны действовать все вместе».
«Почему мы должны верить бандитам?» — сказал Старк, что уже успел облачится в свой нанокостюм — «Многие люди из моей компании находятся в вашем черном списке».
«Мистер Старк, Лига убийц устраняет только тех, кого следует. Мы же не виноваты, что некоторые руководители вашей компании начинают забывать, что заниматься незаконной деятельностью очень не хорошо. Это основная причина из-за которой они оказались в нашем списке». — сказала Белая Королева.
«А у вас есть доказательства?» — после услышаных слов, Тони нахмурился ещё больше: «Кто вы, по-твоему, такие? Америка — правовая страна. Как вы можете выносить смертельный приговор без доказательств?»
«Да, да. Это не допустимо». — остальные Мстители также поддержали Тони.
«Хорошо! Хватит», — нетерпеливо сказал Капитан Америка, — «Тони, наш враг — нелюди. Мы не можем потерять единство из-за каких-то тривиальных вещей».
После этих слов, он подошел к Призраку и протянув правую руку произнес: «От имени Мстителей я принимаю помощь Лиги убийц».
Призрак, не колеблясь, принял примирение Капитана Америки. Он прекрасно понимал, что являясь главой Лиги убийц, ему уже никогда не стать героем.
«В таком случае давайте обсудим проблему нелюдей», — и вот так, после некоторых переговоров, все наконец согласовали соответствующие планы.
Все Мстители, вместе с космическими кораблями Асгарда, будут противостоять Звездному Флоту Кри в открытом космосе.
В то же время Лига убийц сосредоточится на нелюдях.
«Тогда, мистер Стив, нам пожалуй пора», — обсудив дальнейшие действия, Призрак улыбнулся как дипломат, и ушел вместе с Лигой убийц.
Видя, как они исчезли, Железный Человек положил руку на плечо Капитана Америки.
«Насколько они заслуживают доверия? Лига убийц просто сборище сумасшедших».
«Боюсь, что у нас нет выбора», — ответил Роджерс: «Тяжелые времена требуют отчаянных решений.
Но если Лига убийц сделает что-то чрезмерное, мы сможем решить избавится от них и чуть позже».
«Хорошо», — увидев, что Капитан Америка принял решение, Тони пришлось смириться со своей судьбой.
«Я прикажу развернуть дроны и стальную армию. Надеюсь, что ты не ошибся».
Глава 383. Изменения начинаются
Статуя Свободы.
Прямо на факеле внезапно появились мужчина в черном плаще и большая собака, а затем бросили в него огромный ромбовидный кристалл.
В одно мгновение от бронзовой статуи к площади распространились слои облаков, постепенно укрыв весь Нью-Йорк.
«Сегодня такой густой туман!»
«Да, но он как-то странно пахнет. Чем-то соленым … ?»
«Чёрт, я почти не вижу людей перед собой. Так вскоре всё движение встанет», — люди на улицах Нью-Йорка обсуждали странный туман.
Вдруг молодой человек внезапно схватился за голову и упал на землю в конвульсиях.
«Ах! Я ничего не вижу! Мои глаза!»
«Детка, быстрее! Закрой глаза», — увидев страдания мужчины, прохожие сразу стали прикрывать глаза своим детям. Итак, начиная с этого парня, постепенно распространялась паника. И вот толпа начала разбегаться.
«Что за?! Почему у меня такой большой живот? Это, что мутация?»
«Боже мой, жена, почему у тебя на спине выросли крылья, как у бабочки?»
.........
В толпе появлялось всё больше и больше мутаций.
Человек рядом с Локджо ухмыльнулся, когда увидел это.
«Да вот оно. Нелюдей будет становиться всё больше, пока мы не оккупируем всю Землю».
«Ха-ха-ха-ха-ха…»
«Максимус, ты сумасшедший, Чёрный гром не не простит тебя за это!» — за его спиной внезапно появилась сексуальная женщина с длинными волосами и тонкой талией.
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«Ой! Это же королева. Неужели ты говоришь, про моего нерешительного брата? Ха-ха!» — после этих слов мужчина обнял женщину за талию и злобно улыбнулся.
«Кри уже заверили меня, что именно я стану королем нелюдей».
«Отпусти меня, зверь!» — твердо сказала длинноволосая красавица.
«Если бы эти презренные Кри не поймали более половины наших стариков и детей, то король никогда бы не согласился отречься от престола! Ты же просто бессовестный ублюдок!»
«Хм!» — услышав, как королева ругает его, мужчина в плаще повалил её на землю — «Медуза, может тебе стоит подумать о себе? Как новый король нелюдей, я ведь смогу заполучить любую женщину».
Взгляд мужчины был острым, как нож, когда он осмотрелся вокруг и сказал: «Скоро всё это будет в моих руках.
Вскоре мой народ будет жить в достатке, а выживание на обедневшей Луне и работа в шахтах останется в прошлом.
Ибо я Максимус, а не наш старый король!
Меня будут восхвалять, даже маленькие дети на улицах», — произнеся эти слова мужчина дико рассмеялся и погладил собаку по голове. В тот же момент в его глазах, внезапно, появился белый свет. Благодаря ему большой пес, вместо того, чтобы укусить его начал вилять хвостом.
«Локджо, пора идти дальше», — произнес мужчина. «Что до тебя, неуклюжая женщина, то оставайся здесь и хорошенько подумай.
Я чувствую, что сюда уже мчаться человеческие герои. Уверен они будут очень рады избавиться от нелюдя. Я же, мудрец, которого прославляют миллионы, отправлюсь в следующее место, чтобы расширить свой народ! Ха-ха-ха … »
Сказав это, мужчина исчез, а по щекам длинноволосой женщины полились слезы.
«Черный гром, где же ты?»
.........
Ситуация в Нью-Йорке быстро привлекла внимание властей. Правительство США направило большое количество войск для ареста всех изменившихся людей. На улицах появилось большое количество бронетехники и сотрудников спецслужб, вооруженных винтовками.
Вот только хотя туман всё ещё распространялся, остальные люди не менялись, за исключением первой волны мутаций.
Правда затем по городу прокатилась вторая волна. Она оказалась ещё более ужасающей. Ведь эти мутанты получали мощь различных элементов. Кто-то запылал, кто-то превратился в песочного человека. Иными словами, они в значительной степени превосходили мутантов первой волны.
Можно сказать, что эти парни совершенно не боялись выстрелов из огнестрельного оружия, а их удар обладал огромной мощью.
Бум! Бум! Бум!
Бронетехника непрерывно вела огонь, повсюду слышались крики солдат.
Линия фронта постепенно рухнула и конфликт начал нарастать. Появились даже боевые вертолеты Apache.
Из сопла одного из них вылетела ракета и полетела в сторону мутировавшей второй волны.
Бум!
После этого удара мутанты превратились в лужу гнилого мяса. В мгновение ока улица стала полем битвы. Различные машины загорелись. Толпы людей бежали в различных направлениях.
Оказавшись в подобном кризисе многие начали думать: «Маленький паук, Капитан Америка, Железный Человек и Мстители, где они? Почему исчезли все герои?»
Однако в этот момент начали появляться мутанты третьей волны.
Среди этих существ оказался очень высокий и сильный мужчина. Он не обращал внимания на ракеты. Пулеметы Гатлинга, что выпускали по 5000 пуль в секунду, даже не могли повредить его кожу.
«О Боже!» — люди находящиеся поблизости впали в отчаяние и закрыли глаза. Но в этот момент элегантный мужчина в костюме вытащил карту и она полетела в сторону этого создания.
Со звуком «хлопка», небольшая карточка молниеносно отрубила руку действительно сильному парню.
«Аааааа!» — тот сразу же схватился за рану и громко закричал.
«Сэр, наденьте, маску!» — тем временем к мужчине в костюме быстро подбежал другой парень и протянул ему черную маску.
«Это … ?» — тем не менее Гамбит несколько удивился. Он не понимал — зачем?
«Приказ Белой Королевы. Кристалл Терриган очень токсичен для мутантов», — громко объяснил второй парень. «Если вы не наденете защиту, то вскоре потеряете сознание. Более того, при длительном воздействии могут возникнуть ещё более ужасные симптомы».
«Ясно», — выслушав убийцу, Гамбит слегка прикрыл лицо и уже через мгновение на нём появилась бледно-лиловая энергетическая маска.
«У меня свои способы. А эту маску, как можно скорее отправь другим братьям. Им она уж точно понадобится».
«Да», — парень кивнул и надел маску на себя.
А тем временем, другие агенты Лиги убийц доставали коробки и раздавали такие же маски.
Глава 384. Тесный контакт с Королевой нелюдей
Следуя за другим нелюди третьей волны, оказались повержены игральными картами. Таким образом, Гамбит убил более 300 незнакомцев, однако врагов не становилось меньше. Нелюди всё также нападали на людей.
Вот только почему они все сошли с ума? Откуда столько ярости? Гамбит остановился и тут же включил высокотехнологичное устройство связи на своём запястье.
«Королева, ты меня слышишь? Это Гамбит».
«В чём проблема?»
«Почему обращенные теряют рассудок после того, как получают сверхспособности?»
«Кристалл Терриган выделяет определенный нейротоксин. Именно он сводит людей с ума».
«Что? У нас здесь, что какая-то вариация Обители зла (Resident Evil)?»
«Если так тебе проще понимать происходящее, то это можно трактовать и так».
«А есть ли способ спасти этих бедолаг?»
«Этого мы не знаем. В конце концов, генетические исследования Кри намного превосходят возможности Земли. Известно лишь, что на данный момент мы нем сможем нейтрализовать действие токсина».
«Тогда что мне делать?»
«Постарайся найти источник тумана. Уничтожив его, мы сможем избавиться от угрозы появления новых нелюдей и шаг за шагом ликвидировать уже появившихся. Самая главная угроза, не уже существующие, а те, что только должны мутировать».
«Что? Эти парни могут стать ещё сильнее?»
Услышав эти слова, Гамбит оказался весьма ошарашен. Да, он с легкостью убивал мутантов третьей волны, но они сильно превосходили в мощи первую и вторую.
«Да, мы проанализировали ситуацию и пришли к выводу, что сейчас они эволюционировали до третьей стадии… Однако их мощь всё ещё продолжает расти.
Сила нелюдя третьего уровня эквивалентна мутанту третьего уровня и так далее. Однако это значит, что за один день могут появится твари шестого уровня… »
«Хорошо… Думаю, я понял», — сказав это, Гамбит завершил разговор. Он включил дисплей часов и увидел на карте несколько красных точек.
Они обозначали предполагаемые точки выхода облаков Терригана. Таким образом, Гамбит обнаружил, что сейчас он ближе всего к Статуе свободы.
Он вынул целую колоду карт и зарядил их своей энергией. Однако, когда Гамбит бросил одну из них, та не взорвалась и не улетела, а попросту зависла в воздухе. Это продлилось всего лишь несколько секунд, но мутанту хватило этого времени, чтобы использовать её в качестве опоры. Когда же Гамбит наступил на неё, кинетическая энергия высвободилась и он стремительно полетел вперёд.
Через несколько десятков метров точкой опоры стала вторая карта, а затем точно так же и третья …
Тем не менее, из-за скорости движения, казалось, что Гамбит шел по воздуху огромными шагами.
Джейсон взглянул на его движения не мог не почувствовать зависти.
«Если Гамбит действительно станет богом, то боюсь, что он будет сильнее, чем обычный мутант шестого уровня», — облизнув губы произнес он.
«Не думай об этом. С твоим талантом ты сможешь стать разве что верным последователем».
«Эм … Уэйд, если бы ты мог контролировать свой рот, то уже бы давно сам мог стать богом».
«А зачем? Мне и так хорошо. Я ведь бессмертный злодей-герой с бесконечной жизнью».
Затем Дэдпул с непередаваемым выражение на лице произнёс: «К тому же если я буду молчать весь день, то меня одолеет депрессия».
«Ха-ха… Уэйд, должен сказать, я заразился от тебя. Но насколько мне известно, недавно, твою возлюбленную убили.
В то же время твоя команда убийц-мутантов умерла просто выпрыгнув из самолета. Кто-то попал в измельчитель, а кто-то приземлился на высоковольтную линию…»
«Думаю, я могу понять, почему ты так много говоришь. Тебе же так не везет, даже совершить самоубийство и то не получится!»
«Джейсон, я думаю, что сейчас должна быть твоя очередь», — сказав это, Дэдпул отчаянно вытащил свои парные мечи и приблизился к Допельгангеру.
А затем, даже не раздумывая, проткнул тело своего товарища. Таким образом, Джейсон упал в лужу крови.
«Бля, Уэйд, это так ты так относился к своему брату? Я любезно хотел утешить твоё раненое сердце, а ты так меня отблагодарил?»
Увидев «Джейсона», трагически убитого Дэдпулом, другой Джейсон выпил кока-колу и произнёс эти слова с огромным презрением.
«Джейсон… Я внезапно обнаружил, что ты ещё хуже меня! Блин, тебя попросту надоедает убивать… »
«Ха-ха, понимаешь, Уэйд. Когда дело доходит до врагов нужно учитывать будущее», — после этих слов Джейсон принялся собирать трупы людей и нелюдей.
Правда несколько его копий отправились вслед за Гамбитом.
Наблюдая за движениями Джейсона, Дэдпул покачал головой, вставил клинки в ножны и последовал его примеру.
.....
Статуя Свободы.
Гамбит смотрел на рыжеволосую женщину, что охраняла кристалл Терригана и распылительную установку. Через некоторое время он вынул карты и холодным голосом произнес: «Я никогда не убивал женщин, но всё бывает в первый раз».
Волосы Медузы, Королевы нелюдей, развевались даже без ветра. Похоже, предупреждение Гамбита на неё совершенно не подействовало.
«Тогда я должен быть более прямолинейным», — в конце концов, он достал тринадцать карт и бросил их в Медузу.
Увидев их, королева нелюдей инстинктивно почувствовала, что эта битва будет очень не простой. Поэтому, она растянула волосы до четырех или пяти метров в длину, разделив небольшую прядь на тринадцать частей, чтобы точно перехватить быстро движущиеся карты прямо в воздухе.
Даже если в неё полетят десятки тысяч пуль, она сможет остановить их.
«Хм!» Гамбит холодно улыбнулся, и пурпурный свет залил его глаза.
«Это нехорошо!», — увидев ухмылку на лице противника, Медуза быстро прикрылась остальными волосами.
Однако, разве всё могло быть настолько просто?
Глава 385. Ужасающий Черный гром
Нью-Йорк.
Рыжие волосы заполнили небо. Но огромная женская фигура, держащая Декларацию свободы, казалась ещё более впечатляющей.
«Чёрт. Мои волосы», — Медуза с удивлением посмотрела на Гамбита. «Почему твои карты взрываются так, словно они страшнее ядерной бомбы?»
Королева нелюдей была совершенно уверена в своих волосах. Они эволюционировали несколько раз, и теперь даже столкновения планет ничего не могло с ней поделать.
Однако, в этой битве Гамбит показал свою огромную силу. Именно благодаря ей, прекрасные, длинные волосы медузы, превратились в какие-то весьма жалкие, подпаленные огрызки.
Тем не менее, Гамбит так ничего и не ответил, он лишь вытащил новую колоду карт.
Правда, если ранее мутанты использовал одни лишь «трефы», то сейчас у него в руках оказались «пики».
Медуза же осторожно спросила: «Хочешь использовать что-то более острое?»
«Сейчас сама всё узнаешь», — произнёс Гамбит и слегка нахмурился. После этого, он начал бросать в неё свои пиковые карты. Вот только они летели не по прямой. Карты маневрировали.
«Ого, даже так? Похоже, это не просто трюк, ты контролируешь их ментально», — прокомментировала Медуза. В это же время она сплела из оставшихся волос косу.
Теперь Медуза была похожа на танцовщицу, её тело дрожало и показывало изящные изгибы. Однако, коса в большей мере играла роль кнута. Тем не менее, пики и в самом деле оказались очень острыми, каждое соприкосновение с ними срезало волосы. Иными словами, Медуза словно попала в плен к безумному парикмахеру.
Так что со временем коса исчезла, а на голове у королевы нелюдей красовался короткий ежик.
«Эй! Эй! Эй!» — в этот момент, на статую свободы вылез Дэдпул. Его ухмылка никуда не исчезла, а рот не умолкал: «Тактика прессинга, позиция 69. Я пробовал. Но чтобы вот так?
Интересно, а сможет ли Медуза сделать всё сразу? Дай мне шанс. Отныне, я ваш песик, готовый кланяться твоим ножкам и облизать тебя всю».
«Фу, что за мерзость?!» — разумеется, что Медуза, сразу же поняла, что Дэдпул попросту приставал к ней. Это её разозлило и вскоре волосы, «подстриженные» Гамбитом, снова выросли.
Через некоторое время, они снова достигли её талии. Более того, Медуза запылала от гнева. Её волосы, разбросанные вокруг, стали похожи на тонкие иглы, которые было трудно различить невооруженным глазом. И вот, внезапно, Дэдпула пронзил «игольчатый дождь».
«О! А! О!» — тот закричал и тут же побежал, словно на него напал рой шершней.
Через некоторое время он получил проколы по всему телу, что не могло не ужасать. В этот момент, словно из пустоты, появилась группа Джейсонов.
Более того, уже через мгновение они бросились к Дэдпулу, чтобы защитить его от «дождя игл».
Благодаря этому, мощная атака Медузы начала сбавлять обороты.
«Ну, что договорился?», — медленно сказал один из Джейсонов, что был ближе всех к Дэдпулу.
«Хм! Честно, говоря, я не ожидал, что в критический момент ты придешь мне на помощь».
Произнес Дэдпул, продолжая трястись. Он пытался избавить своё тело от «рыжих волос».
Джейсон же неловко улыбнулся: «Это не значит, что я хочу тебя спасти. Дело в том, что с этой девушкой уж слишком сложно иметь дело. Так что я лишь выиграл для тебя немного времени.
Королева Медуза входит в пятерку лучших нелюдей. Поэтому, я собираюсь отступить и тебе советую сделать также».
.......
Гамбит тоже оказался в «восторге» от вспышки ярости Медузы. Хотя большая часть «игл» досталась Дэдпулу и Допельгангеру, часть нацелилась на него. Поэтому, ему пришлось вынуть «бубновые» карты и использовать их для создания герметичной скорлупы.
«О, так ты начал использовать бубны?» — Медуза успела посмотреть на Гамбита, так как Дэдпул и Джейсон уже начали отступать.
Что же касается Реми, то будучи опутанным волосами, он начал напоминать мягкую игрушку.
«У тебя ведь ещё остались карты с сердечками? Давай, покажи на что они способны», — в тот же момент бубновые карты потеряли часть энергии и прорвали кокон из волос.
Гамбит же аккуратно вышел вперёд.
«Похоже, ты почти достигла высшего уровня», — без колебаний сказал он.
«Но насколько я знаю, раса нелюдей возникла из-за генетического дефекта».
«Вам никогда не достигнуть уровня Бога. Вы обреченны всю жизнь топтаться в полушаге от нового ранга».
«Откуда ты это знал?» — услышав слова Гамбита, Медуза растерялась. Но как раз когда она собиралась что-то сказать, рядом с ней мелькнула чёрная тень. Она без всяких объяснений обняла свои рыжие волосы.
Затем она повернулась и посмотрела на Гамбита.
«Я пришёл!» — всего несколько слов создали могущественную звуковую волну, от которой затрясло даже само пространство.
Гамбит был поражен. Сильная звуковая волна мгновенно повредила его слух, порезала и заставила истекать кровью.
Но в этот момент появился Призрак. Он схватил Гамбита и сразу же исчез в месте с ним. Медуза же оказалась очарована мужчиной, что держал её. Её волосы быстро растянулись на несколько десятков метров и оперлись о землю. Это позволило двум нелюдям устойчиво приземлиться.
«Блейк, ты наконец-то здесь», — мужчина в черном снял маску, обнажив зрелое мужское лицо. Не говоря ни слова, он посмотрел на рыжую красавицу у себя на руках.
Казалось, в его глазах были тысячи слов. Но их могла прочитать только Медуза.
Глава 386. Королевские крылья
Летучие мыши — ночные танцоры, что никогда не используют глаза, чтобы видеть. Но они могут испускать звуковые волны и полагаться на этот особый «радар». Таким образом, они видят гораздо лучше чем глазами.
Вот только звуковые волны Черного грома уже превысили предел использования ультразвука. Король нелюдей обладал настолько огромной мощью, что попросту разрушал миф о неспособности его народа достигнуть шестого уровня.
Он развил свои волны до такой степени, что мог уничтожить даже планету.
Заключив его в тюрьму, Максимус всё равно не смог бы его сдержать. Но именно его захват власти загнал старого короля в тупик.
Чтобы не дать обесчестить свою королеву, Черному грому пришлось взойти на следующий уровень.
Он стал героем и живым мифом расы нелюдей.
Когда статуя Свободы в Нью-Йорке оказалась разрушена звуковыми волнами Черного грома, кристалл Терригана, оставленный Максимусом, превратился в порошок.
Более того, она также рассеяла туман. Без него исчезла и агрессивность нелюдей. Вместо этого, они нервно озирались и совершенно не понимали, что произошло.
«Все нелюди, я ваш бывший король, Черный гром. Из-за заговора Кри, вами управляет предатель Максимус.
Сейчас Кри контролируют нашу родину, Аттилан, и уничтожили все наши семьи.
Они хотят использовать нас как пушечное мясо, чтобы спровоцировать войну против человечества и одновременно с этим убивают наших родных.
Так что теперь я хочу узнать. Хотите ли вы дальше позволять кри убивать наших сородичей?
Если нет, то идите вместе со мной обратно на Аттилан.
Эти ублюдки, думают, что раз они создали нас, то могут контролировать нашу жизнь и смерть. Разорвем же их на части!» Услышав слова Черного грома, многие оказались сбиты с толку.
В особенности это касалось людей и новообращенных нелюдей. С другой стороны те, кто знал Черного грома сразу же приклонили колени.
«Слава Богам! Наш король, наконец вернулся. Мы готовы пойти с вами до самого конца!»
«Благодаря королю, мы пройдем через битву и смоем из себя пятно позора!»
Эти нелюди долгое время прятались в толпе и отказывались следовать за новыми лидерами. Они ожидали возвращения Чёрного грома.
К удивлению нелюдей, войска людей вняли словами Черного грома и поддержали их порыв.
Услышав короля нелюдей, все начали понимать, что оказались втянуты в заговор пришельцев.
Один из солдат взволновано поднял винтовку и громко крикнул: «Пойдете, убьем этих Кри».
«Неужели, эти парни думают, что мы идиоты и умеем только убивать друг друга?»
«К черту Кри!» — человеческая армия также последовала за нелюдями.
.......
Вне атмосферы Земли.
Мстители расположились в флагмане, что подготовила для них Валькирия.
Огромный планетарный корабль был загружен всеми видами технологий.
На нём оказались установлены различные системы вооружения. Разумеется, что они весьма взволновали Железного человека. Их наличие вселяло в Мстителей полную уверенность в победе над Кри.
Материнский корабль, излучая разноцветные лучи, тихо парил в космосе.
Он походил на гигантского звездного зверя. Длина корпуса достигала целых 10 тысяч километров. Иными словами, речь шла скорее о стальной планете, а не корабле.
В это же время над планетами Асгарда и Варнахейма парило большое количество кораблей асов. Среди них можно было увидеть как огромные, так и маленькие суда.
Можно сказать, что сразу после приказа Валькирии, Земля будет вооружена в мгновении ока.
«Тор, я не знал, что технологии Асгарда достигли такого уровня», — произнес Тони подойдя к богу грома. «Слушай, а когда вы представите мне своего главного ученого? Мистера Фантастика…»
Тор в свою очередь заметил, что Старк уж слишком сильно восторгаться Ридом, словно тот не ученый, а сексапильная барышня.
Подумав об этом, бог грома просто не мог не вздрогнуть.
«К сожалению, без разрешения Валькирии, никто не может увидеть Рида». Произнёс бог грома, а затем добавил: «К тому же я должен сказать, что у Рида уже есть жена. Так что парни его не интересуют.
Сколько бы ты не старался, в душе Рида никогда не будет никого важнее Сьюзен!»
Кха! Услышав подобное, Старк едва не подавился собственной слюной! «Тор, что ты, черт возьми несешь? Я просто хочу обменяться с ним некоторыми знаниями и технологиями.
Например, мне нужно узнать, как он объединил магическую силу Радужного моста и все эти невероятные вещи с технологиями».
Тор собирался продолжить дразнить Тони, но доктор Бэннер, внезапно присвистнул и сказал: «О да, мистер Фантастик действительно несравненный гений. Впрочем, ты тоже Тони. Уверен, из вас получится отличная пара!»
Тони, «…»
«О, всем привет. О ком сплетничаем?» — внезапно на их группу налетел Джонни, он же брат Сьюзен и Человек-факел.
Он небрежно посмотрел на этих троих, а затем совершенно спокойно сказал: «Если вы о нашем местном безумном-ученом, то сейчас он в лаборатории материнского корабля, расспрашивает Человека-муравья о частицах Пима и квантовой науке».
Д-р Бэннер: «…»
В тот момент когда Тор уже собирался дать Человеку-факелу по шее, он обнаружил, что Тони облачился в свою наноброню и исчез. Впрочем, не только он, Бэннер тоже пропал.
Затем Джонни невинно посмотрел на бога грома и спросил.
«Тор, что случилось? Почему они так взволнованы?
Флот Кри появился?»
Глава 387. Звездные войны!
Солнечная система, орбита Юпитера.
Внутри звездного флагмана, обвинитель Ронан в своём черном капюшоне, сегодня выглядел немного мрачными.
Из его тела исходил темно-красный божественный свет. Если бы его увидел кто-то из сильных мира сего, то смог бы заметить энергию Феникса. Похоже, что Ронан также брал участие в экспериментах.
Последние прошли достаточно успешно, что вселяло в душу обвинителя, безграничную уверенность в непобедимость Империи кри.
«Сэр, через три часа все боевые корабли будут собраны». Несколько адъютантов со стороны почтительно склонили головы и доложили Ронану о состоянии флота.
«Хорошо», — тот в свою очередь слегка кивнул, а затем посмотрел на прекрасный Юпитер.
Последний являлся самой большой планетой Солнечной системы. Его масса достигает одной тысячной массы Солнца, что в 2,5 раза превышает общую массу других десяти планет Солнечной системы.
Он мог похвастаться большим количеством спутников, что в основном образовались естественным образом. К тому же, каждый из них обладал богатыми залежами различных минералов. Они прекрасно подходили для создания межзвездных военных кораблей.
Перед тем, как начать действовать, Ронан, взяв с собой только командирский корабль спутникового класса, целый год подготавливал удар, оставаясь на орбите Юпитера.
За это время и сама планета, и её спутники покрылись фабриками Кри. Последние занимались тем, что строили огромный флот.
Ронан обладал довольно долгосрочным видением. Он собирался заполнить всю солнечную систему своими военными кораблями. Разумеется, что речь шла не только о Земле. Ронан уже долгое время был недоволен Высшим разумом. Поэтому, он решил, что настало время вершить перемены.
Именно поэтому он проводил настолько тщательную подготовку. А после завоёвывания Земли планировал по максимуму использовать ресурсы солнечной системы.
Разумеется, что этого было недостаточно, чтобы победить Империю Кри. Она доминировала во вселенной в течении сотен миллионов лет. Именно поэтому, им следовало действовать очень осторожно. Ронан собирался тайно подчинять себе другие народы вселенной, чтобы затем нанести удар по кри.
Так, Юпитер уже был превращен в военную станцию снабжения. Опираясь на самую большую планету Солнечной системы, Ронан получил уверенность, что ему удастся полностью сокрушить сопротивления на Земле.
В прошлом многие космические расы недооценивали Землю. Ронан не собирался совершать ту же ошибку. Он изучал Землю на протяжении тысяч лет и имел глубокое представление о произошедших изменениях.
Хотя её технологическая мощь всё ещё оставалась на низком уровне, но это не значит, что человечество легко покорить.
Причина для этого довольно проста. В последние годы, на Земле появилось очень много тех, кто достиг божественного уровня.
На планете, что постоянно творила чудеса, располагалось несколько весьма опасных существ, что обладали огромной силой: Феникс, Алая Ведьма, Профессор X, Капитан Марвел и т. д.
Даже Магнето не так давно удалось выйти на совершенно новую стадию.
Более того тот факт, что отсталая планета сумела раздавить культ Таноса не мог не пугать.
Причина, из-за которой кри не добывали ресурсы в открытую, как раз таки заключалась в желании не напугать этих могущественных людей. Поэтому, огромная часть их флота находились в соседних секторах и не приближалась к Юпитеру.
Сейчас же Ронан думал, что сделал все приготовления, чтобы добиться победы в этой битве. Поэтому, он больше не собирался ждать и сразу же приказал своим адъютантам.
«Приступайте к захвату Земли».
«Штурм!» — сразу после того, как приказ был передан всему флоту, Ронан с мрачным выражением отдал новое распоряжение: «Прикажите фрегатам нелюдей перейти к активной фазе.
Добавьте больше людей, чтобы ускорить процесс обновления материнского корабля».
Ронан осмотрелся, а затем вокруг него появилась весьма особая аура.
«Есть, есть, есть!» — Все лейтенанты аккуратно откликнулись и принялись передавать приказы.
.......
В то же время на борту Богини Асгарда.
Дидиди…
Один за другим звучали разные сигналы тревоги. «Обнаружены огромные колебания энергии на орбите Юпитера».
«Всему персоналу занять свои места и приготовиться к бою».
Услышавшие тревогу воины Асгарда мгновенно занервничали. Они прекрасно понимали, что подобный сигнал достаточно необычен.
Подобному могло быть лишь одно объяснение. Количество врагов намного превзошло их воображение.
Капитанский мостик.
Мстители уставились на голографическую проекцию.
Звездолеты Кри заполнили всё пространство. Глаза видели их повсюду.
«О боги, сколько же их здесь?» — Сьюзан, что стояла рядом с мистером Фантастиком, прикрыла рот от удивления. «Миллион? Десять миллионов? Или сотни миллионов?»
«Не волнуйся, милая», — Рид сразу же обнял Сьюзен. «Не пугай ребенка», — после разговора он открыл привилегированный канал связи, по которому можно было напрямую связаться с Валькирией, а затем произнёс: «Прошу отправить Сьюзен обратно в Асгард».
Глава 388. Плохие новости продолжают поступать
«Мы должны перехватить флот Кри на подходе к Марсу!» — взволнованным голосом произнесла Валькирия. «В противном случае, масштабная битва уничтожит всех смертных на Земле.
Да что там, вся планета может быть уничтожена».
Капитан Америка тоже высказал своё мнение. «Я полностью согласен, но большинство Мстителей попросту не выживут в открытом космосе».
«Насчет этого, у нас есть весьма интересное решение».
«На самом деле, Асгард уже начал изучать этот вопрос…» — внезапно, произнесла Сиф, что стояла рядом с Валькирией. «Мы предоставим вам особую броню, она способна автоматически генерировать энергетический щит во время битвы».
С этими словами, Сиф достала доспехи, похожие на те, что носили воины Золотого дворца. Указывая на них, она продолжила: «С этой защитой, вы сможете сражаться в космосе без каких-либо проблем».
Затем Сиф серьёзно посмотрела на всех Мстителей, и щёлкнув переключателем, прислушалась к звуку «ди-дид-ди».
«Вы все это слышали?» — произнесла Сиф, а затем объяснила: «Когда броня находится слишком далеко от звездолета, чтобы принимать энергию, она подает сигнал тревоги.
Поэтому, если ближайший к вам линкор уничтожат, вы должны как можно скорее добраться до следующего корабля.
Если говорить о расстоянии, то оно не должно превышать тысячу километров. В противном случае, энергия вашей брони иссякнет слишком быстро».
Услышав это, все кивнули, показывая, что поняли. Тем временем, Железный Человек, который, похоже не спал всю ночь, равнодушно скривил губы: «Думаю, что я обойдусь и без этой брони».
Доктор Беннер внимательно посмотрел на Тони, а потом вежливо улыбнулся Сиф и извиняющимся голосом сказал: «Извините, а большие размеры у вас есть?»
«Ха-ха! Я знаю, о чём ты беспокоишься». — затем Тор улыбнулся и посмотрел на доктора, вытащив золотые шорты.
«Вот, разработали специально для тебя. Они могут становиться больше и меньше по мере изменения формы тела», — с усмешкой произнес Тор.
Бэннер подавленно взял шорты из рук бога грома, и смущенно почесал затылок.
«Эм … Спасибо, … наверное».
«Да, пожалуйста», — ответил Тор и гордо поднял голову.
«Если у других возникнут проблемы, я тоже могу помочь выбрать самую подходящую броню».
«Думаю не стоит. Как-нибудь справимся…». Увидев, что Тор смотрит на него, Капитан Америка поспешил дать ответ.
Тем временем, бог грома снова осмотрелся. Он увидел, что у других Мстителей, кроме Доктора Стрэнджа не возникло никаких проблем. После того, как все смогли адаптироваться к новой броне, герои удовлетворенно кивнули.
«В таком случае, увидимся позже».
Через полчаса все переоделись и приготовились. Увидев Мстителей, похожих на воинов Асгарда, Сиф не могла не улыбнуться.
«Всем приготовиться. Вскоре мы столкнемся с флотом кри», — прозвучал голос Сиф.
Внезапно, их звездолет задрожал.
«Что случилось?», — с беспокойством спросила Валькирия. «Мы ведь только отошли от Земли?»
«Кажется, Кри подготовили нам несколько сюрпризов?»
Вшить! Вшить! Вшить!
Энергетический щит звездолета непрерывно излучал рябь, показывая, что он подвергается яростной атаке.
«Там!» — Сиф указала в одном направлении. Все подняли глаза и увидели шокирующую сцену. На обратной стороне Луны появился огромный город, диаметром около 2000 метров. На всех зданиях в нём располагались лазерные пушки.
Самая огромная из них, размером достигала небольшого человеческого города.
Глядя на это, многие почувствовали уныние. Несомненно, это оружие способно уничтожить Землю.
Пушка соединялась с огромным кристаллом внутри города. Вокруг последнего время от времени сверкал фиолетовый свет. Иными словами, он был полон мощной энергии.
«Ого! Что это?! Когда нелюди сумели создать такой большой город?» — произнес Человек-Муравей. «Это просто невозможно. Откуда у них взялись ресурсы и технологическая мощь, чтобы создать такое огромное оружие прямо у нас под носом?»
«В этом нет ничего удивительного. Похоже, это результат сотрудничества между нелюдьми и Кри», — сказал Тони и посмотрел на «Город Неба» горящими глазами. «Похоже, нелюди, начали работу бесчисленное количество лет назад, а затем использовали свои кристаллы Терригана, чтобы избежать обнаружения.
Думаю, что главная задача этого города, создать плацдарм и обеспечить высадку на планету основных сил кри».
Услышав эти слова, доктор Беннер в замешательстве уставился на Тони: «Тогда что же нам делать? Мы должны сначала остановить Кри или решить проблему Небесного города?»
«Кажется, что в текущей ситуации, город нелюдей представляет собой гораздо большую угрозу», — произнес Человек-муравей.
«Я тоже так думаю», — Тони так же высказал своё мнение.
Капитан Америка, в свою очередь, покачал головой. «Мы должны довериться Лиге Убийц. Уверен, они решат проблему нелюдей».
Таким образом, два лидера Мстителей выдвинули разные взгляды на данный вопрос. Соколиный глаз взглянул на Черную Вдову и обнаружил, что та просто ждет решения Капитана Америки.
Тоже самое можно сказать о Зимнем солдате.
С другой стороны, Воитель и Сокол больше поддерживали предложение Тони.
Также считали Человек-муравей и Черная пантера. Они всегда являлись верными сторонниками Железного человека.
Увидев эту сцену, Доктор Стрэндж покачал головой. Даже в настолько критический момент среди Мстителей возникли разногласия.
Глава 389. Марсианская война
«Сначала мы должны атаковать Луну. Мы можем доверить Лиге убийц Землю, но нам не стоит оставлять настолько страшного врага у себя в тылу!»
........
Как раз когда начался спор внутри Мстителей, Тор вернулся в Асгард. Он увидел, что Хеймдалль активировал для него Радужный мост.
Из радужного моста излилась огромная яркая энергия. Как только это произошло, Тор поднял свой топор и громко произнес:
«Бессмертные Асгарда, Кри окружили Мидгард. Они решили протянуть руки к землями и мы не можем проигнорировать происходящее.
Нам необходимо наказать наглецов. Так пусть же кри знают, насколько могущественен Асгард!»
Война! Война! Война!
Он быстро воспламенил страсть воинов. Затем же Асы дружно вошли в звездолет.
Уш! Уш! Уш!
И вот, попав под сияние Радужного моста, звездолет начал исчезать. Можно сказать, что именно с этого момента Асгард официально вступил в бой с Кри.
Тор не видел каких-либо проблем с Луной.
На самом деле бог грома подчинялся приказам Валькирии.
Что же касается споров между Капитаном Америкой и Железным Человеком, то Тор решил остаться нейтральным!
Стоит отметить, что капитан Марвел также оказалась сторонницей нейтральной фракции.
Она увидела как Тор держал свой топор, а его глаза пылали голубым светом.
Бум!
Топор устремился вниз и разделил пространство перед ним. Тор без колебаний вошёл в проход, за ним последовали Сиф и Фрейр.
Сверкнула молния и они оказались на орбите… Марса. В кромешной тьме космоса, виднелся лишь свет от перестрелки между двумя звездолетами.
Для Тора, что собирался выйти на Уровень Вселенной, звездное небо являлось самым подходящим полем битвы! Так что бог грома был в восторге. Он схватился за топор и уклонился от приближающегося лазерного луча. Затем он сверкнул вспышкой и бросился в сторону ближайшего звездолета.
Бум!
«Штормовой топор» оказался перехвачен энергетическим щитом примерно в ста метрах от корпуса крейсера. Однако Тор стиснул зубы, и через две секунды его божественная сила взорвалась. Из-за этого барьер, способный выдержать лобовое столкновение с астероидом, начал разрушаться.
Без своего энергетического щита, крейсер казался столь же беззащитным, как черепаха без панциря. Разумеется, что Тор не собирался медлить и сразу же нанес мощный удар.
Естественно, что уже через мгновение поврежденный звездолет взорвался. Увидев это, Тор снова поднял свой топор.
Его окутал божественный свет и он устремился к следующему противнику.
С другой стороны, Сиф и Фрейр действовали менее жестоко. Эти двое командовали своими эскадрильями. Они вели ожесточенные сражения.
К сожалению, в этом сражении Асгард не мог использовать самое ужасающее оружие Земли — ядерные ракеты. Последние летели слишком медленно и поэтому их сразу же сбивали лазеры.
Да и постоянные электромагнитные волны атаковали как своих, так и врагов.
Иными словами, они лишь зря израсходовали бы энергию щитов.
А тем временем битва продолжалась. Прошло около часа и только один Тор уничтожил десятки тысяч вражеских кораблей. Флот Асгарда получал энергию от Радужного моста и обладал преимуществом, так как Кри не имели возможности так быстро получать необходимое им снабжение.
В конце концов, энергия зависела от веры асов. Чем она выше и чище, тем мощнее Радужный мост. Этот вид энергии оказался куда более эффективным чем чистая ядерная энергия звезд.
Вот только, что заставляло флот Асгарда чувствовать себя беспомощными, так это невероятно огромное количество сил Кри. Сколько бы они не уничтожали кораблей, на их место приходили новые.
Фу ~ Тор ахнул. После того, как он стал богом, его тело претерпело огромные изменения.
Теперь он мог получать энергию прямо из вселенной и достаточно быстро восстанавливал свои силы.
«Ах, эти ублюдки Кри, хотят поиграть в войну на истощение?» — сказав эти слова, Тор взревел и приготовился совершить рывок вперёд.
Тем не менее, корабли Кри уже поняли, что не смогут противостоять богу грома и поэтому начали уклоняться от его ударов. Тор, будучи уверен в своих силах, даже не заметил как попал в плотное окружение.
Таким образом, когда бог грома уже собрался атаковать следующий корабль кри, он заметил, что окружен огромным количеством чёрных дыр.
Вокруг него собрались тысячи звездолетов крейсерского класса и даже выше.
Бум! Бум! Бум! Бум!
На Тора обрушились снаряды, выпущенные кинетическим оружием, а также всевозможные лазеры.
Кри не стали отказываться от кинетического оружия. Поэтому, со временем эффективность их пушек не уступала мощи лазеров.
С кинетическим энергетическим оружием, усиленным Кри, любой смертный погибнет, если попадет под его удар.
Да что там, даже мутант пятого уровня не сможет выстоять. Однако Тор не испугался и достал волшебный топор, чтобы нанести ещё один удар.
И вот вскоре в пространстве открылась большая дыра. Тор сразу же вошел в неё и тем самым избежал бесчисленных пуль. Когда же он снова появился, то уже достиг внутренней части звездолета «боевого класса» и снова нанёс удар.
Даже если они не участвовали в боевых действиях, физическая форма Кри намного выше, чем у обычных людей. Каждый солдат их флота представлял из себя маленького Супермена. Правда по сравнению с Тором, это не более чем пустой звук.
Через несколько минут звездолёт боевого класса, размер которого превышал десятки тысяч метров, был уничтожен.
«Ублюдок!!!» — на планетарном линкоре, размером с Землю, командир Кри разбил голографический проектор.
«Командир, пожалуйста, успокойтесь. — Почему бы нам не послать несколько авианосносцев?» — осторожно предложил стоявший в стороне адъютант.
«Не стоит. Отправьте, военный корабль-спутник стратегического класса».
Затем командир усмехнулся и произнес: «Пусть лейтенант Божественного уровня, что недавно совершил генетический прорыв, сам отправится в бой.
Я хочу своими глазами увидеть, как этого парня с топором разнесут на куски!»
Глава 390. Ужасное стратегическое оружие
«Будет исполнено», — получив приказ, адъютант быстро вышел из командного пункта.
И вот уже через несколько минут стартовал планетарный линкор, размером с Плутон.
Хвостовое пламя, что вырывалось из его двигателей превращало корабль в самую настоящую планету.
.......
В то же время в центре командования флотом Асгарда.
Расположившись на звездолете класса авианосец, Фрейр довольно долгое время не мог определить местонахождение Тора. Поэтому, он быстро подключился к каналу связи и обратился к Сиф.
«Генерал, Тор был окружен Кри и исчез. Может нам стоит отправить ему в помощь авианосец?»
Затем повисла тишина…
Похоже, что Сиф достаточно серьёзно задумалась над этим вопросом.
С его силой, Тор мог прорваться сквозь пространство и попросту сбежать. Однако, если звездолёт попадет в засаду, тот уже не сможет вырваться.
И что же тогда делать?
Однако, пока Сиф колебалась, послышался слегка безразличный голос.
«Генерал, оставьте этот вопрос мне. Я могу вернуть Тора».
Сиф повернула голову и осмотрелась. Она увидела супергероя, которого только что телепортировал Радужный мост.
Капитан Марвел? Кэрол? Сиф уже узнала имя этой агрессивной женщины от Тора. Кэрол обладала действительно огромной мощью.
Она могла разбить звездолёт одним ударом. Благодаря своей силе, эта дама практически никогда не попадала в серьёзные ситуации.
Капитан Марвел являлась лучшим кандидатом для такого рода заданий. Однако, в восприятии Сиф она также отличалась излишней жестокостью.
Тогда почему сейчас с ней так легко разговаривать? Покачав головой, Сиф перестала думать о бесполезных вещах.
Как самый надежный командир Валькирии, она должна всегда сохранять спокойствие.
«Что ж, капитан Марвел, если вы хотите стать добровольцем, то пусть так и будет. Но вам следует подчиняться моим приказам. Мы действуем согласно плану и не можем позволить себе провал».
«Генерал Сиф, капитан Марвел готова подчиняться вашим приказам».
«Прекрасно, тогда вы отправитесь внутрь звездолета Кри через Радужный мост, а затем…»
......
И вот после вспышки яркого божественного света, капитан Марвел оказалась рядом с Тором.
Прибыв на место, она на некотором расстоянии увидела длинный хвост пламени линкора-спутника.
«Это очень нехорошо!» — благодаря неоднократным сражениям с Кри, капитан Марвел отлично разбиралась в их боевой технике.
В тот же момент её лицо изменилось. Перед возвращением на Землю она понесла большую потерю из-за боевого корабля-спутника Кри.
Тор всегда являлся чрезвычайно высокомерным и определенно не воспринимал происходящее всерьёз. При мысли об этом, Кэрол издала странный звук. «Бум», и словно пушечное ядро, бросилась к Тору.
Тот всё ещё сражался с несколькими кораблями боевого класса, поэтому даже не подозревал, что смерть уже близко.
Тем временем линкор-спутник Кри уже вышел на нужную позицию. Основное орудие открылось и, после точных расчетов, его фигура была взята в прицел.
В мгновение ока из огромного корабля вырвался черный свет, способный уничтожить всё. Звука в космосе нет, поэтому Тор далеко не сразу почувствовал его приближение.
Луч, способный раздробить даже пространство, словно безмолвный убийца, устремился к Тору. Тем не менее, тот сумел избежать удара. Точнее практически избежал. Он успел убрать голову, но луч полностью испарил половину его грудной клетки и рёбер.
Глаза Тора расширились, глядя на то, как его органы попросту испарились.
Исчнезла даже содержащаяся в нём божественная сила.
«Что это, черт побери, такое?» — Тор не мог удержаться от выкрика.
Сказав это, он быстро призвал свою божественную силу и захотел пройти через пространственный проход. Однако, он обнаружил, что все подпространства уничтожены чёрными лучами.
Иными словами, до тех пор пока пространство не стабилизируется, о телепортации можно забыть.
Вот только, огромный корабль уже готовился нанести следующий удар.
«Тор, это луч антиматерии, супероружие Кри».
Вдруг, в этот момент, наконец, появилась Капитан Марвел. С её рук тут же вырвался энергетический луч. И прежде чем Тор оказался поражен смертельным ударом, его отбросило назад.
Бум!
Придя в себе, Тор сразу же полетел к Капитан Марвел. А затем они сразу же телепортировались прямо к Сиф.
Бум!
Услышав звук прорывающегося воздуха, Сиф повернулась. Затем она обнаружила, что эти двое успешно вернулись. Вот только на теле Тора зияла огромная дыра.
«Тор, в чём дело?» — удивленно спросила Сиф: «Кто тебя так отделал?»
«Я в порядке!» — сказал Тор, стиснув зубы и запечатав свои кровеносные сосуды. Затем он направил всю свою энергию на регенерацию. Когда же тело восстановилось, он весьма нервно посмотрел на капитана Марвел.
«Сможет ли это оружие прорвать оборону материнского корабля Асгарда?» — поспешно спросил Тор.
«Может, но они этого не сделают» — ответила Кэрол. «Чтобы пробить энергетический щит материнского корабля потребуется слишком много времени и энергии».
Услышав этот ответ, Тор глубоко вздохнул. Неудивительно, что кри не удалось выстоять.
Тем временем, Капитан Марвел продолжила: «Более того, это оружие может поразить только одну цель, но его мощь просто невероятна.
Я уже видела, как Кри использовали этот приём, чтобы убить существо уровня Вселенной».
Глава 391. Город в небе!
Услышав слова этих двоих, Сиф наконец поняла, что у врага есть оружие эффективное, даже против могущественных существ.
Так, если Тор и другие сделают шаг, то они столкнуться с весьма серьезной проблемой. Таким образом, с появлением планетарного военного корабля в качестве стратегического оружия, Асгард несколько потеряет своё преимущество. Однако, даже с такой мощью им будет нелегко убить Тора или Капитана Марвел.
Так что прежде чем думать о решении, асам оставалось только временно спрятаться на материнском корабле. Флот Кри, тем временем, никуда не торопился, а корабли Асгарда ещё не прорвали блокаду.
Также стоит отметить, что Кри не спешили наступать, они лишь охраняли периферию планеты.
Солдаты ждали приказа Обвинителя Ронана.
Таким образом, битва зашла в тупик.
........
А тем временем материнский корабль всё ещё сопротивлялся атакам Небесного города.
Разумеется, что Асгард послал часть своего флота, чтобы окружить столь необычного противника. Впрочем, нелюди были готовы к подобному
Поэтому, Небесный город прекратил атаковать материнский корабль и начал стремительно прорываться к Земле.
Разумеется, что это не осталось незамеченным Мстителями.
Поскольку гражданские лица на планете находятся в огромной опасности, две стороны сразу пришли к соглашению, сначала разобраться с Небесным городом, а затем вернуться к сражению с кри.
........
Здание Старка на Манхэттене. После того, как Тони вернулся на Землю при помощи портала, он немедленно разместился в подвале и активировал сотни миллионов дронов. Их главная цель — Небесный город.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Правда из-за разницы в технолгиях и размере, дроны время от времени вспыхивали искрами и падали с неба.
Разумеется, что к сражению подключились и обычные войска. Однако, энергетический щит Небесного города, питаемый кристаллами Терригена, нивелировал их атаки.
..........
«Очевидно, что сейчас день, но почему так темно?»
«Где солнце?»
«Господи, что это в небе?»
«Ох, если я не ошибаюсь, то это… кажется, это город!»
«Это секретное оружие, созданное правительством для борьбы с инопланетянами?»
«Ого, действительно впечатляюще!»
«Подождите… Почему я видел, как сбили робота Железного человека?»
«Это же истребитель F36?»
«Должно быть это посланник инопланетян, что должен уничтожить Землю!»
«Аааа!» — похоже, что люди на Земле сумели догадаться о происходящем.
.............
Тем временем, на острове Свободы. Черный гром, как раз призвал людей и нелюдей сражаться вместе. Но потом выражение его лица изменилось.
«Блэкагар, это, должно быть, Максимус!» — весьма встревоженным голосом произнесла Медуза.
«Но разве он не хотел господствовать на Земле? Почему же Максимус воспользовался Небесным Городом?»
Услышав слова своей королевы, король нелюдей озадаченно посмотрел на небо. Похоже, он тоже думал о целях своего брата.
Максимус, которого Черный гром хотел сейчас увидеть больше всего, источал чёрную силу. Это прекрасно демонстрировало его мощь. Он медленно вышел из Небесного города.
Пока он шёл, на его лице появилось безумное выражение. В одно мгновение, Максимус связал свой разум со всеми людьми на Земле. Он хотел рассказать всем о своём решении. «Блэкагар, ты ещё не умер? Впрочем, это уже не имеет значения.
Вскоре, меня будет уважать весь мир, а ты подохнешь словно собака!
Я полностью высвобожу мощь кристаллов Терригена и уничтожу всех, кто осмелился мне не подчиниться.
Все, кто очарован Черным громом, я даю вам последний шанс.
Настало время делать выбор, он или я?
Все, кто выбирает меня, просто скажите об этом.
Я вас услышу и сразу же отправлю в Небесный город.
Что же касается остальных, то вы попросту умрете!»
Выслушав Максимуса, королева нелюдей крепко сжала руку Чёрного Грома и в отчаянии сказала: «Выпустишь кристалл Терригена в Небесном Городе?
Нет, это определенно превратит всех в камень.
Он полностью обезумел!» — когда Медуза хотела что-то сказать, то обнаружила, что Черный гром исчез.
В этот момент король нелюдей телепортировался под Небесный город. Он поднял голову и неохотно взглянул на него. Этот город был построен им. По его мнению, это не просто город, а убежище. Прекрасная родина Аттилан.
Однако, теперь Небесный город испортил его собственный брат. Различные силы на Земле куда мощнее, чем предполагал Максимус. Черный гром прекрасно знал о Брюсе, профессоре Икс и докторе Стрэндже.
Кто угодно из этих троих мог одним ударом прихлопнуть Максимуса.
Чёрный король всё это прекрасно знал и всегда защищал этого дурака. Однако, тот даже ничего не подозревал.
Черный гром прекрасно помнил, что ещё в детстве он случайно убил своих родителей звуковыми волнами.
Более того, с тех пор его младший брат стал чрезвычайно мрачным. Иными словами, Черный гром сам виноват в происходящем. Однако теперь всё должно было закончится. Тем не менее, Чёрный гром не решался сделать последний шаг.
Бог пробудил в нём слишком мощную способность. Но он не знал стоит её использовать или нет? Однако, похоже, что другого выхода нет.
Граааа!!!
Граааа!!!
Граааа!!!
Граааа!!!
В тот же момент прозвучал рёв, ещё более ужасающий, чем выстрел повелителя полубогов. Черный гром вложил в этот удар весь свой гнев.
Таким вот образом Небесный город оказался практически мгновенно уничтожен.
......
Когда Небесный Город исчез, люди обнаружили, что ужасные звуковые волны подействовали только на него. Всё, за пределами Небесного города, не пострадало. Словно всё это являлось не более чем иллюзией.
Глава 392. Беспокойство Чёрного грома
Чёрный гром являлся довольно-таки молчаливым человеком и не только из-за своих физиологических особенностей.
Но он всё же смог заслужить уважение нелюдей. Сегодня он разрушил Небесный город и убил множество своих братьев. Разумеется, что подобное вызвало уважение у всех присутствующих.
«Безмолвный король, Чёрный гром».
«Замечательный лидер нелюдей, герой в сердцах человечества».
После инцидента с Небесным городом улицы Нью-Йорка оказались заполнены плакатами с изображением Чёрного грома. Более того, о нём постоянно говорили СМИ.
Так как Небесный город был разрушен. Нелюди смогли поселиться на Земле, правда лишь временно, потому что потеряли свои дома. Тем не менее, затем люди признали подвиг Черного грома и разрешили нелюдям остаться на постоянной основе.
Правительство передало нелюдям остров Алькатрас. Благодаря Магнето, тот разросся до весьма значительных размеров.
Таким образом, Чёрный гром забрал королевскую семью и свою королеву, чтобы временно поселиться там. Увидев, что угроза для Земли устранена, Капитан Америка вернул большую часть Мстителей на Марс.
Правда Железный Человек и Доктор Стрэндж, тайком переглянулись. Они остались, чтобы урегулировать беспорядки на Земле.
..........
В Алькатрасе…
Большинство нелюди на всём острове уснули. Их сморило строительное безумие.
Черный гром лежал на кровати и смотрел на длинноволосую красавицу, лежащую рядом с ним. В это же время Медуза сладко спала. Королева являлась их «главной силой» в преобразовании Алькатраса.
Вот только на лице Черного грома появился намек на жалость, который вскоре перерос в сожаление и депрессию. Бремя всех нелюдей снова легло на его плечи. Тем не менее, он понимал, что иного пути нет. Ему следовало поддерживать образ сильного правителя. Покачав головой, Чёрный гром понял, что слишком много думает. Однако, даже после этого, он лишь ворочался, но всё ещё не мог уснуть.
Внезапно, в комнате появился золотой портал. Чёрный гром с удивлением посмотрел на него, а затем прикрыл голую Медузу своим телом. После чего, глядя на двух незваных гостей, слегка нахмурился.
«Доброй ночи, просим простить за столь внезапный визит. Кхм, мы явно не вовремя, но иного выхода не было. О нашем разговоре никто не должен узнать», — весьма серьёзным голосом произнёс Старк.
После чего Стрэндж, сразу же добавил: «Поверьте, у нас нет злых намерений. Пожалуйста, пойдем с нами».
Услышав подобное, Черный гром был поражен. Тем не менее, отказывать этим двоим в столь странной просьбе он не хотел. Так что Черный гром встал, оделся и накрыл Медузу одеялом. Затем, он последовал за двумя незнакомцами в портал.
После того, как Черный гром прошел через ослепительный белый свет, он оказался в подземной комнате. Помещение хорошо освещалось, оно было полностью закрытым. Даже звуковой радар не позволял узнать, где он сейчас находится.
Естественно, Чёрный гром не снижал бдительности.
Что собираются делать эти парни? Запереть меня? Разве они не видели, что случилось на днях?
В то время как Чёрный гром продолжал гадать, перед его глазами появился лысый человек в деловом костюме.
Он мягко обратился к Черному грому: «Добро пожаловать.
Меня зовут Чарльз. Возможно, вы слышали обо мне». Лысый мужчина, внезапно, стал говорить громче: «Также меня называют Профессором Х, я основатель школы Ксавьера и предводитель мутантов.
Я знаю, вам весьма любопытно, почему мы появились подобным образом?»
Видя, что Черный гром не может им ответить, Железный Человек и Доктор Стрэндж слегка расстроились.
Заметив это, Профессор X слегка улыбнулся и сказал: «Что ж, учитывая все обстоятельства, нам лучше поговорить мысленно».
После чего поддерживая телепатическую связь с тремя существами он произнес:
«Я знаю, вы беспокоитесь о выживании нелюдей в будущем, и сейчас вас терзают сомнения, верно?»
«Хотя как лидеру мне не престало говорить подобного, но сейчас я не стану этого скрывать.
В данный момент нелюди переживают беспрецедентный кризис».
Как только прозвучали эти слова, Профессор X кивнул, а руки доктора Стрэнджа начали излучать зеленую энергию. Затем же, в его ладони появилось несколько прозрачных кристаллов. Когда Черный гром их увидел, его глаза расширились от удивления.
«Это же Кристалл Терриган. Как вы это сделали?»
Наблюдая за изменениями на лице Чёрного грома, Чарльз выразил своё удовлетворение.
«Доктор Стрэндж обладает силой времени. Пока объект существует в прошлом, он сможет вернуть его обратно.
Разумеется, что его силам не сравниться с камнем Времени, но их вполне достаточно, чтобы вернуть весь Небесный город».
После этих слов Чарльз остановился и посмотрел на Чёрного грома глубокими глазами, словно ожидая ответа.
«Понятно. Какие у вас условия? Если нелюдям придется убивать невинных, то я не смогу их принять».
Услышав подобное, профессор покачал головой: «Мы не хотим, чтобы нелюди кого-то убивали
Наша просьба проста. Присоединяйтесь к нашей организации».
«Что?» — Чёрный гром почувствовал, что сегодняшний день становится всё более странным: «Я не понимаю, что вы имеете в виду…»
В это время Железный Человек объяснил: «Тогда позвольте мне рассказать вам! Наша организация называется Иллюминаты.
Как вы можете видеть, мы набираем новых членов, основываясь не на их силе.
Чтобы стать одним из Иллюминатов, необходимо обладать способностью видеть на несколько лет вперед.
Нам нужны лишь те, кто будет стоять на острие развития.
И судя по нашим расследованиям, вы как раз таки являетесь таким существом».
Глава 393. Иллюминаты
Так что Тони взял на себя инициативу и серьёзным голосом спросил: «Итак… Вы обдумали наше предложение, мистер Блэк? Вы готовы присоединиться к иллюминатам?»
Однако, Чёрный гром посмотрел на этих троих, и внезапно спросил: «Я хочу знать, какова цель Иллюминатов?»
«Если говорить о самой могущественной организации на планете, то первое, что нам нужно сделать, это сохранить конфиденциальность…» — сказав это, Тони многозначительно посмотрел на Чёрного грома. — «Даже самые близкие нам люди не должны знать о существовании Иллюминатов».
«Однако, мы не станем заниматься происшествиями после кризиса.
Наша главная цель не уладить проблему, а предотвратить её до, того как она произойдёт.
Даже если это необходимо для безопасности Земли и всей Вселенной, мы не можем принимать поспешные решения».
«Удивительно…» — услышав это, Чёрный гром действительно оказался поражен. Однако затем выражение его лица сразу же изменилось: «А что насчет Марса? Там ведь сейчас такой беспорядок. Почему вы не предприняли никаких действий?
Вместо этого вы пришли завербовать меня, лидера нелюдей. Этому ведь должна быть какая-то особая причина, верно?»
«Да! Совершенно верно», — произнес Тони и посмотрел на Чёрного грома. «Мы уже обсуждали вопрос Небесного города.
Несомненно, нам ничего не стоило устранить данную угрозу.
Однако, в критические моменты вы сделали всё сами. Более того, ради мира вам даже довелось пожертвовать собственным братом.
Такой подход показывает, что вы решительный человек и имеете достаточно смелости, чтобы совершать великие дела.
Вот почему мы изменили наше решение и предложили вам вступить в нашу организацию».
«Даже так…» — весьма задумчивым голосом произнёс Чёрный гром, а затем кивнул. «Я действительно почувствовал, что в тот день за мной наблюдали.
Разумеется, я присоединюсь к вашей организации.
Но у меня есть условие. Вы поможете мне найти планету, подходящую для нелюдей.
Что-то вроде небесного тела, которым управляет Магнето. Нам нужно место, что позволить нелюдям существовать независимо и развиться».
«Думаю с этим проблем не возникнет», — внезапно Чарльз перехватил инициативу и тем самым дал понять Тони, что он везьмёт эту задачу на себя.
«В таком случае, поздравляю с официальным вступлением в ряды Иллюминатов».
На этот раз Тони отреагировал быстрее и с довольным лицом, первым похлопал Чёрного грома по плечу.
После чего он достал из кармана солнцезащитные очки и передал их королю нелюдей: «Вот возьми. Это средство связи с огромным количеством различных функций».
«Эти электронные устройства хорошо защищены, поэтому даже богам будет трудно их обнаружить.
Впрочем, даже если прибор окажется обнаружен научными и технологическими средствами, взломать шифрование довольно сложно».
Чёрный гром не стал играть в вежливость и сразу же забрал очки.
И вот вскоре прозвучало электронное сообщение, которое мог слышать только он.
«Добро пожаловать, мистер Черный гром. Могу я спросить, что вам нужно?»
Король нелюдей молчал.
«Динь… Мистер Черный гром, ваш доступ подтвержден. Вы можете получить необходимую информацию, поддерживать связь на сверхдальних расстояниях, запускать дроны для захвата целей». Однако Чёрный гром всё ещё молчал…
«Обнаружено, запрос на предоставление информации.
Тони Старк — выпускник Массачусетского технологического института, гениальный изобретатель, миллиардер.
Во время пребывания в Афганистане его похитили Десять колец. В результате взрыва Старк получил серьёзное ранение и теперь его жизнь поддерживает миниатюрный дуговой реактор.
Сумев сбежать, Тони Старк стал Железным Человеком.
Затем он перенёс весьма тяжелую операцию на сердце, благодаря которой успешно удалил все осколки со своего тела.
Позже, из-за влияния Алой Ведьмы, Тони Старк, желая спасти человечество, тайно создал Альтрона.
Из-за этого люди едва не оказались на грани исчезновения.
Будучи осужденным общественным мнением и из-за чувства вины, он согласился принять контроль ООН».
«…»
Исследуя информацию о Тони, Черный гром посмотрел на самого Старка. До присоединения к Иллюминатам, он действительно недооценивал Железного Человека.
Несомненно, этот человек был достоин быть их членом.
А тем временем Старк беседовал с Чарльзом и Стрэнджем.
Тони: «Где вы достанете планету для нелюдей?»
Чарльз: «А в чём проблема? Попрошу Эрика создать».
Тони: «Что? Вы имеете в виду этого негодяя Магнето?»
Чарльз: «Да, только он может управлять магнетизмом и гравитацией одновременно».
Тони: «Хорошо… тогда этот вопрос, я оставлю это вам».
Чарльз: «Черный гром очень важен для Иллюминатов, поэтому всё следует решить как можно скорее».
Стрэндж: «Может стоит рассказать Черному грому, что мистер Фантастик и Халк также являются Иллюминатами». Тони: «Нет… в этом нет необходимости, лучше пока держать имена наших товарищей в секрете.
Поэтому, пока, также, как Беннеру и Риду, ему не стоит знать о других Иллюминатах.
На самом деле, на данный момент, будет намного лучше, если все вопросы будем регулировать только мы втроем».
Чарльз: «Я согласен с Тони.
Иногда плохо, когда человек знает слишком много. Мы должны ускорить вербовку и постараться сделать так, чтобы Иллюминаты практически не знали друг друга.
Таким образом, мы сможем избежать полного уничтожения, даже если столкнемся с очень опасным врагом».
Тони: «Теперь, когда к нам присоединился Чёрный гром, вопрос Небесного города тоже решен.
Так что нам нужно переходить к следующему этапу».
Стрэндж: «Вы имеете в виду Человеческий межзвездный проект?»
Тони: «Да, сейчас ресурсы Юпитера полностью в руках Кри.
Поэтому, их следующий шаг, это провернуть тот же приём с Сатурном.
Мы же не можем позволить им это сделать.
Нам нужно как можно быстрее дать отпор.
Пусть Капитан, Тор и остальные направятся к Кри.
По моей оценке, если они не найдут десять планет, подобных Юпитеру, то их план окажется не более чем мечтой».
Глава 394. Копьё Реинкарнации
Чарльз: «Тони, когда дело доходит до оценки инопланетных технологий, мне нужна твоя помощь.
Даже если я смогу вторгнуться в мозги пришельцев, то всё равно ничего не пойму. К сожалению, каждый думает на своём родном языке. Разумеется, что слова кри мне неизвестны.
У меня нет профессиональных знаний в области астрономии и физики, но после общения с тобой, мне всё больше кажется, что с меня хотят сделать ученого».
Тони: «Нет, я тоже не знаю, как бороться с этими пришельцами.
Кстати, благодаря вашим объяснениям и нравоучениям, я начинаю чувствовать себя психологом. Ещё немного и пойду открывать собственную клинику».
........
Как раз когда трое лидеров Иллюминатов обсуждали свои дальнейшие планы, Брюс находился в стране гномов и молча смотрел на Человека-паука.
Позади него стояла Хель и её братья. Они даже не шевелились. Ведь что лучше всего могли бессмертные, так это ждать. Всё же в их распоряжении было очень много времени.
«Брюс! Твоё магическое оружие вот-вот обретет форму. Король гномов уже практически закончил», — взволнованно сказал Питер.
«Вот только больше не проси меня о чём-то подобном. Большинство материалов, необходимых для твоего магического оружия, сделаны из металла Улу.
Он встречается очень редко, поэтому мне пришлось создавать его при помощи собственных сила, а это весьма утомительно».
Человек-паук посмотрел на различные артефакты, что в качестве пробы пера перед созданием шедевра создал король гномов и очень сильно огорчился: «Изначально я думал, что быть Хранителем гномов очень просто. Однако, всё оказалось куда тяжелее…»
«За это время сюда пришло много существ со всех Десяти миров, а у Короля Гномов постоянно не хватало материалов для изготовления магического оружия. Так что мне постоянно приходилось снабжать его различными вещами…
«Это… это» — Человек-паук настолько расстроился, что вот-вот мог заплакать.
«Не волнуйся, Питер, если ты поможешь Королю Гномов создать эти два артефакта, я немедленно восполню твои запасы энергии».
«Действительно?! Спасибо Брюс, это просто здорово!»
«Кхм… Конечно, я никогда не вру… но я должен тебе кое-что напомнить», — после этого тон Брюса стал более серьёзным: «Всё это не может продолжаться и дальше.
Ты помогаешь создавать артефакты и обязан получать умеренную компенсацию за свою работу.
Например, пусть тебе приносят уникальные растения, ресурсы и т. д.…
Самый идеальный вариант — целая планета, с растениями, но без разумных созданий.
Ты больше не человек, но тебе нужно есть.
Закон сохранения энергии никто не отменял. Если работаешь, надо набивать желудок! Ты же не можешь каждый раз просить меня решить данную проблему?»
«Но, мистер Брюс, разве это не слишком жестко?» — прошептал Человек-паук.
«Что есть, то есть, но какая у тебя альтернатива? Умереть с голоду? Питер, я же не прошу тебя уничтожать густо населенные миры. Во всей вселенной полно диких планет. Да что там, ты ведь можешь сам взращивать различные растения на безжизненных планетах, а затем съедать их и продолжать оставаться хорошим парнем!» — сердито сказал Брюс.
«Хорошо, я буду внимательно следить за этим вопросом…»
Когда он наконец убедил Человека-паука, звездное ядро потускнело и король гномов обнажил своё бородатое лицо: «У предков гномов есть боевой дух!
На этот раз меня похвалят даже высшие боги. Я сумел создать артефакт Вселенского уровня!» — после этого он достал нечто действительно удивительное.
В этот момент Брюс попросту не мог оторвать взгляда от его рук.
Бессмертное копьё грома, что вот-вот могло сломаться, было заново выковано Королем Гномов.
Тем не менее, теперь его аура стала ещё более темной и зловещей. Оно вполне могло выиграть у мощи Вечного копья Одина.
Так если последнее давало ощущение неизбежности удара, то это оружие словно желало сожрать свою жертву.
Независимо от того, какую энергию или божественную силу излучает человек, он будет поглощен.
«Брюс, я … я чувствую, что очень голоден. Меня словно, что-то высасывает …»
Бум!
Повернув руку, Ли Тэ открыл канал в Пространство Душ и насытил энергией тело Человека-паука.
Затем Брюс схватил Бессмертное копьё грома, и почувствовал как оно становиться частью его тела.
Он знал, что это произошло потому что король гномов добавил в оружие его кровь, когда перековывал его.
Ранее Ли Тэ никогда не чувствовал подобного. До этого момента он ощущал лишь, что его оружие наполнено энергией. Однако, о более тесной связи речь не шла.
Но теперь все изменялось. Сейчас Брюс мог использовать копьё, даже не прикасаясь к нему.
Теперь уже никто не сможет вырвать божественный артефакт из его рук. Брюс был совершенно уверен, что теперь его мощь значительно возрастёт.
Благодаря ему, он вполне сможет сразиться с соперником, чей уровень несколько выше, чем его собственный.
Брюс чувствовал, что божественная энергия установила связь с новым оружием. Этот артефакт мог совершить идеальный переход между жизнью и смертью. Король гномов знал, что совместить эти две энергии невозможно и поэтому использовал несколько иной подход.
Таким образом, все божественные силы Брюса оказались полностью совместимы с артефактом.
«Поскольку оружие изменилось, неуместно продолжать называть его прежним именем», — торжественно произнёс Ли Тэ. После этого он, уставившись на новый артефакт, произнёс: «С этого момента твоё имя — Копье Реинкарнации!»
Глава 395. Перчатка Совершенной Бесконечности
Брюс с удовлетворением посмотрел на новое оружие и пробормотал: «Копьё реинкарнации.
Оно может помочь другим восстановить жизненные силы, словно ангел.
Или мгновенно сожрать их, как безжалостный демон.
Вознаграждая добро и наказывая зло, артефакт, управляющий жизнью и смертью».
Когда божественное копьё услышало слова Брюса, то само по себе начало излучать божественный свет. Таким образом, оружие подтверждало слова Ли Тэ.
Услышав Брюса, Хель подошла и погладила копьё, а затем воскликнула: «Это действительно хорошее оружие!»
А вот Ёрмунганд и Фенрир посмотрели на Копьё Реинкарнации с завистью.
«Брат, раз уж мы превратились в людей, то не следует ли нам также найти подходящее оружие?» — пробормотал Фенрир.
«Согласен, нужно найти, что-то достойное!»
Фенрир хотел ещё что-то сказать, но холодный взгляд Хель остановил его.
«Хм! И тут тоже самое! Мужчины везде одинаковы» — произнесла Хель и неторопливо подошла к Королю Гномов. Затем она вытащила Меч Ночного Неба и положила прямо перед ним.
«Я не буду с тобой ничего обсуждать.
Просто поторопись и сделай мой Меч ночного неба таким же хорошим как копьё Брюса.
Если осмелишься создать чужое оружие до того, как закончишь моё, я поймаю всех гномов и отправлю их в Хельхейм.
Тебе прекрасно известно, что у меня есть такая сила…»
Услышав эти слова, Король гномов тупо уставился на Хель, а затем тяжело сглотнул.
Он собирался взять Меч Ночного Неба и положить его в плавильный котел, где сверкал синий свет, но Хель снова холодно сказала: «Старик, это ведь ты сделал перчатку для Таноса?»
«Да, это перчатка бесконечности. Но осталось ли там ядро?»
«Может и осталось, но создай перчатку с большей прочностью.
Если ты посмеешь обмануть меня дефектным продуктом…» — сказав это, Хель взглянула на промежность Короля Гномов с весьма злобной улыбкой.
«Не нужно так нервничать, я сейчас же возьмусь за работу», — разумеется, что Король гномов оказался напуган. Он не хотел иметь ничего общего с самым жестоким убийцей в истории Асгарда.
Если Хель обещала что-то отрезать, она это отрезала, причём весьма ужасающим способом.
.......
Брюс с некоторым удивлением смотрел на новенькую перчатку Бесконечности.
На её изготовление ушло лишь несколько дней, в то время как на Меч Ночного Неба он потратил целый месяц.
Тем не менее, качество Перчатки, которую Король Гномов бросил Брюсу, оказалось неплохим. Правда её всё равно стоило проверить.
Пять божественных сил реальности, времени, пространства, души и разума оказались немедленно переплетены. В этот же момент Брюс, внезапно, прочувствовал, что камни бесконечности олицетворяли происхождение вселенной. Каждый Камень представлял собой космическое измерение.
Это уже было эквивалентно силе девятимерного бога. Неудивительно, что даже Живой Трибунал не мог противостоять Таносу со всеми камнями и перчаткой.
В перчатке Бесконечности с пятью драгоценными камнями и Копьем Реинкарнации, Брюс отправил системе инструкции: «Проверь мой текущий уровень энергии».
«Динь , тестирование…
Динь, тест прошел успешно.
Текущее значение энергии — 99.990.000».
«Что?» Услышав ответ системы, Брюс оказался шокирован. Разве его мощь не должна превышать 100 миллионов? «Система, почему мой уровень энергии не превысил 100 миллионов?»
«Динь, тестирование.
Вы не достигли уровня Мультивселенной.
Без формирования собственного восприятия четвертого измерения, вы не сможете по настоящему ощутить силу камней Бесконечности».
Услышав ответ системы, Брюс кое-что понял. Не войдя в четырехмерное тело, он всё равно останется муравьём в глазах богов вселенной.
Чтобы он не предпринимал, его уровень мощи, никогда не достигнет 100 миллионов. Это попросту невозможно!
Глава 396. Размышления о четырехмерности
«Система, достаточно ли у меня энергии, чтобы перейти на уровень Мультивселенной? Есть ли способ заполучить четырехмерное тело при помощи энергии?»
«Динь… тестирование …
Ответ — отрицательный.
Энергия для превращения в существо уровня Мультивселенной достаточно. Но это только половина пути.
Для перехода на следующий уровень вам необходимо загрузить полноценный закон мироздания.
Чтобы осуществить данную операцию, вам понадобиться ещё 100 миллионов единиц энергии.
Только загрузка полного закона мироздания сделает вас четырехмерным существом».
«Что?» — разумеется, что Брюс очень удивился. Он явно не ожидал услышать подобного.
Когда Богиня Души убила Эго, Ли Тэ ясно увидел силу четырехмерных богов.
Впрочем, даже если бы живая планета сумела заполучить колоссальное количество энергии, то ей всё равно никогда бы не удалось одолеть своего противника. Даже Брюс в то время являлся лишь зрителем и был полностью ошарашен.
Его тело не сможет достичь четырехмерной трансформации, даже если божественная сила достигнет 100 миллионов.
Эта ситуация напоминала человека с большим ножом, против человека с пистолетом-пулеметом. Даже сотня людей с ножами будут убиты.
После этого, Брюс начал серьёзно размышлять: «Тогда как же мне стать существом мультивселенной?»
«Динь, обнаружено, что у хозяина недостаточно полномочий, и соответствующая информация о данной проблеме может быть разблокирована только, когда хозяин достигнет полу божественного состояния».
«Чёрт!» Услышав объяснение системы, Брюс выругался, а затем открыл свои характеристики.
Он обнаружил, что оценка его силы осталась на уровне четвертого уровня мастера пространства. Даже с помощью Перчатки Бесконечности ему не удалось стать сильнее.
Как оказалось, оценка действительно уместная. Оцениваться должна только его собственная сила, а мощь артефактов.
Сейчас Брюс обладал восемью божественными силами: смерть, пожирание, душа, власть, жизнь, имитация, страх и катастрофа.
Божественная сила смерти и пожирания оставались неполными, так как их изначальные владельцы всё ещё живы. Умирать они не планировали, так как являлись богами-созидателями.
Иными словами, даже если Брюс встретиться с ними, то всё равно не сможет одолеть.
В конце концов, каждый из этих двоих практиковал свои законы огромное количество времени, по сути едва ли не с самого рождения.
Иными словами Брюсу, с его текущими силами не стоит даже мечтать одолеть существ с четырехмерными телами.
В последней битве с Галактусом Брюс использовал пожирающую силу, из-за чего оказался в опасности. Казалось, это произошло только вчера. Но Ли Тэ не станет повторять ту же ошибку во второй раз. Поэтому, сейчас самой мощной божественной силой Брюса являлась Власть правителя, что создавалась Хель и Богиней души.
Тем не менее, она не являлась уникальной. Похоже, что в прошлом существовало могущественное существо, что, желая, расширить свои территории, распространило по всей вселенной частички своей выдающийся силы.
Разумеется, что подобное создание уж точно не стоит обижать, иначе всё могло закончиться в мгновение ока.
Вполне вероятно, что единственными людьми во вселенной, обладающими наибольшей мощью правителя, это восходящие звезды — Брюс и Хель.
Брюс увидел четырехмерную трансформацию силы души и жизненной силы. Он сразу же подумал о том, чтобы использовать их мощь для трансформации.
Для остальных трёх божественных сил подобное провернуть будет достаточно тяжело.
С такой силой, которую культивировали различные великие демоны на протяжении стольких лет, Брюс едва ли мог угнаться за уровнем их осознания.
Божественная сила катастрофы не входила в сферу интересов Ли Тэ. Он не хотел причинять разрушения одним лишь своим присутствием.
Если Брюс не мог загрузить закон на прямую, то ему следует учиться на собственном опыте. Поэтому последним, что он мог использовать, это подражание.
По крайней мере, Брюс не слышал о боге, что славился бы копированием способностей. Иными словами, ему действительно следовало обратить внимание на эту силу.
Может будущий «я» испробовал всевозможные варианты и остановился на подражании?
Это было вполне возможно.
В конце концов, основой этой способности являлась — «загрузка».
По сути, это проявление способности подражания. Так что две эти силы весьма схожи.
Но Брюс не был готов превратить себя в бога «копирования».
Обладать широким разнообразием бесконечных типов способностей достаточно легко. Но люди со здравым смыслом должны знать, что только «слабые» будут вечно подражать другим. По-настоящему сильные должны как можно быстрее найти свой собственный путь.
Именно это значит — творить самому. Только благодаря постоянным инновациям, вы можете превзойти всех и стать великим.
Так, только Роберт Дауни-младший, мог играть Железного человека.
Иными словами, всех остальных Железных людей обязательно будут сравнивать с ним.
Потому что уникальность души каждого человека просто неповторима. Создатель наделил человечество разнообразием, чтобы оно не являлось однообразным, а показывало изящные краски мира. Поэтому, каждый должен не подражать другим, а формировать себя, показать себя в совершенстве.
Брюс от природы являлся уникальным человеком. Если он хотел проложить реальный путь во вселенной Марвел, то ему следовало создать измерение, в которое не могли бы вмешаться такие «большие парни» как всевышний.
Разумеется, это очень трудно. Никто во всей вселенной не мог совершить подобное. Однако, Брюс не собирался сдаваться.
В противном случае, когда он встретит такого бога, то даже не успеет заговорить, и будет убит на месте.
Даже с Перчаткой Бесконечности с шестью драгоценными камнями, ему не удастся бросить вызов создателю вселенной.
Глава 397. Вход в параллельную вселенную
Причина, из-за которой Всевышний являлся непобедимым, заключалась в «поле трансцендентности», размер которого мог превышать пределы вселенной.
Например, если сравнивать его со всей вселенной Марвел, то последняя составит менее одного процента.
Следовательно, человек, вышедший за пределы «поля трансцендентности», мог убить всё во вселенной Marvel за доли секунды.
Это также показало, что развитие измерений вселенной за пределами «поля трансцендентности» намного выше, чем во вселенной Марвел. Но сейчас Брюса волновало не это.
Всевышний принадлежал к высшему уровню всемогущих существ. Сейчас во Вселенной Брюса, было только два основных уровня — мультивселенная и сверхвселенная.
Так что для начала Ли Тэ придеться выдержать месть Таноса. Тот мог осуществить её фактически в любой момент.
В противном случае Брюсу даже не стоит мечтать о возможности увидеть Всевышнего.
Ли Тэ мог с уверенностью сказать, что Танос обязательно вернётся. После последнего сражения, безумный титан и в самом деле ненавидел Брюса.
Вот почему Ли Тэ стремился починить Перчатку бесконечности до того как Танос коснётся Сердца Вселенной. Более того, его покровительница Смерть могла забрать безумного титана в параллельные вселенные.
Иными словами, Танос получил возможность собрать все камни бесконечности и поэтому, вернувшись, будет обладать колоссальной мощью.
Разумеется, что первым делом он снова попытается уничтожить всех существ в мире, где жил Брюс.
Танос не мог щелкнуть пальцами в параллельной вселенной, чтобы убить половину всех существ. Ведь выжившие его не отпустят и конец безумного титана окажется предрешен.
Именно поэтому, чтобы одолеть Ли Тэ, он, собрав камни бесконечности, сначала покинет параллельную вселенную, чтобы нанести удар.
Всё дело в том, что ранее, когда Танос довольно долгое время владел Камнем Реальности, он кое-что обнаружил. Все держатели данного артефакта с разных вселенных могут общаться друг с другом.
Иными словами обладатели камней реальности, при необходимости, могли обмениваться друг с другом различной информацией.
С другой стороны, хотя Брюс всё ещ не сделал это открытие, ему удалось обнаружить другой секрет, связанный с пятью камнями бесконечности.
На самом деле, все черные дыры являлись порталами в параллельные миры. Правда с очень огромной массой, около 99040 миллиардов солнц.
Так что обычные люди не имели возможности ими воспользоваться.
Чтобы пройти через черную дыру, сначала необходимо преодолеть её гравитационную мощь.
Последняя была настолько огромной, что могла раздавливать атомы, превращая их в поток нейтронов.
Во-вторых, увеличение плотности было пропорциональным температуре. То есть, помимо преодоления экстремальных гравитационных сил, тот, кто хотел приблизиться к черной дыре, должен иметь возможность выдержать чрезвычайно высокую температуру.
Эта температура в миллиарды раз превышала жар Солнца. Поэтому, черная дыра существовала как гегемон во Вселенной. Она не только поглощала всю материю в пределах своего гравитационного диапазона, но и заставляла планеты Вселенной вращаться вокруг неё.
Брюс знал, что если он хочет отправиться через черную дыру в другие параллельные вселенные, то его попросту расплющит. Дыра поглотит и уничтожит даже четырехмерных богов.
Что же касается Таноса, то он еще несколько лет назад вошёл в ближайшую к Земле черную дыру, вместе с камнем силы.
Эта дыра находилась на расстоянии около 1600 световых лет от Земли в созвездии Стрельца. Иными словами, ментальное восприятие Брюса к ней не дотягивалось.
Оно могло охватить расстояние только в один световой год. За пределами этого радиуса, Брюс мог прочувствовать местность, лишь искажая время и пространство.
На даже в этом случае, расстояние обзора окажется намного меньше 1600 световых лет.
Если бы не помощь со стороны Мирового древа, то у Ли Тэ могли возникнуть трудности с контролем десяти миров.
Подумав об этом, Брюс решил отправиться к Игдрасилю. Его сознание уж точно простиралось на куда более огромный радиус.
«Хель, позови братьев. Нам пора уходить».
Открыв глаза, Брюс увидел перед собой богиню смерти и с улыбкой покачал головой.
Похоже, два брата отправились к Королю гномов, чтобы попросить его изготовить им оружие.
Внезапно, Хель слегка нахмурилась. Два брата быстро сбежали из кузницы Короля гномов. Ёрмунганд метался зигзагами, а Фенрир держал странное оружие, похожее на кисть.
Эта железная щетка более одного метра в длину, выглядела как железный прут с шипами.
После того, как эти двое прошли перед Брюсом и Хель, Ёрмунганд показал свой новый кинжал, а затем исчез. Фенрир же небрежно положил булаву себе на плечо.
Хель озадачено взглянула на него, а затем глядя прямо на Фенрира спросила: «Брат, зачем тебе столь странное оружие?»
«Кхем!» — тот смущенно почесал затылок, а потом с легким смущением произнёс: «Сестра, ты не знаешь, но больше всего я люблю есть мясо. Но из-за этого между моими зубами всегда что-то застревает.
Иногда, это приносит большой дискомфорт…» — когда он это сказал, глаза оборотня заблестели от волнения. Держа свою «зубную щетку», Фенрир несколько раз указал то на неё, то на свои острые зубы. «… теперь, когда у меня есть этот инструмент, мне будет легко их почистить».
Хелль внезапно повернула голову и показывая выражение: «Готова сгореть от стыда», даже не знала, что сказать. Другие уделяли первоочередное внимание тому, как убить врага наиболее эффективно.
А этот дурак беспокоился о чувстве дискомфорта.
«Не обращай внимания! Сестра, мои зубы и когти — самое лучшее оружие. Поэтому, это так, для души». Оборотень заметил насколько недовольна Хель и поэтому поспешил всё объяснить.
Глава 398. Цена Игдрасиля
«Рано или поздно тебя раздавят насмерть!»
«Сестра, ты шутишь? Я ведь могу съесть даже планету размером с Землю».
«Ха, брат, одолжи мне эту щетку, чтобы почистить змеиные зубы!» — внезапно произнес, снова появившийся Ёрмунганд. Брюс же посмотрел на всё это и проигнорировал их. Вместо этого он влил божественную силу в Перчатку Бесконечности и приготовился к телепортации. В мгновение ока все четверо снова вернулись к подножию Мирового Древа.
Когда Брюс поднял глаза, то увидел небольшие изменения. Ветви и листья Мирового Древа начали зеленеть.
А огромные желтые пятна постепенно исчезали.
Хотя зеленая энергия не распространилась по всему стволу, но, казалось, что это только вопрос времени. Это показывало, что Игдрасиль продолжал вести борьбу.
«Брюс, ты здесь?» Буквально через секунду Мировое древо заметило Ли Тэ и появилось перед четверкой. Он всё ещё выглядел седым, но его лицо стало значительно моложе.
«Старик, мне нужно кое-что спросить? Можно ли расширить ментальное восприятие за пределы 1600 световых лет?»
«Хм, … 1600 световых лет?» — услышав это, старик задумался, но только на мгновение. Он дал четкий ответ: «Хотя моё ментальное восприятие разрушено, я всё ещё могу наблюдать за всем в радиусе 10.000 световых лет».
«Тогда, пожалуйста, не могли бы вы присматривать за маленькой черной дырой в созвездии Стрельца. Она в 1600 световых годах от нас».
Затем Брюс добавил: «Как только вы увидите, что оттуда вышел Танос, сразу же известите меня».
«Присматривать?» — услышав слова Ли Тэ, старик некоторое время молчал.
Как четырехмерный бог, как он мог не знать, что Танос главная шахматная фигура смерти? Именно поэтому, Игдрасиль не вмешивался в планы безумного титана.
А теперь Брюс просил присмотреть за Таносом.
Разумеется, что безумный титан ему ничего не сделает. Однако предвидеть как на всё это отреагирует сама Смерть, весьма сложно.
«Хорошо, Брюс, я понимаю», — однако поколебавшись, он всё же согласился.
«Игдрасиль, мне кажется, или вы что-то скрываете?» — спросил Брюс с горящими глазами.
Услышав эти слова, старик покачал головой. Он прекрасно осознавал, что его слова звучали несколько неубедительно.
«Брюс, ты когда-нибудь слышал об Изначальном оружии?»
«Нет, но хотел бы услышать», — Брюс кивнул и жестом предложил старику продолжить.
«Все четырехмерные боги способны преодолевать ограничения жизни и смерти и не подчиняются законам вселенной. Но это не делает нас бессмертными. Мы умрем если получим раненние Изначальным оружием.
Разумеется, что подобные инструменты находяться лишь в руках богов-создателей.
Вселенная также разделена на два лагеря: жизни и смерти.
Танос принадлежит ко второму и ему покровитествует сама Смерть. Никто Изначальное оружие ему не даст, но могут снарядить чем-то весьма мерзким.
Такое оружие меня не убьёт, но могут возникнуть достаточно неприятные эффекты.
Это одна из причин, почему большинство четырехмерных богов, напрямую не вмешиваются в противостояние создателей».
Услышав это, Брюс многое понял, поэтому не мог не спросить. «Значит, если ты будешь следить за Таносом, то можешь вызвать гнев Смерти?
А о каких негативных эффектах может идти речь? Что может произойти?»
Старик же сделал паузу, а затем стиснул зубы и сказал: «Я буду лишён четырехмерного воплощения.
Я и так подвергался воздействию Изначального оружия на протяжении всей своей жизни и в результате могу лишиться четырехмерности».
«Неудивительно…», — теперь Брюс понимал, почему империи во вселенной продолжают сражаться, а он никогда не слышал о вмешательстве четырехмерных богов.
Как оказалось, они не могли слишком сильно влиять на происходящее во вселенной, так как попросту очень боялись богов-создателей.
«Тем не менее, тебе не нужно слишком сильно беспокоиться. Я могу следить за Таносом, но не мешать ему. Поэтому, если он появится, ты сразу об этом узнаешь. Однако, большего от меня не требуй».
«Благодарю за столь неоценимую помощь», — хотя это могло повлиять на Игдрасиля, у Ли Тэ не было другого выхода.
Брюс прекрасно понимал, что как только безумный титан вернётся, то сразу же щёлкнет пальцами, чтобы уничтожить всех существ во вселенной.
После этого, за исключением Брюса и других существ с личным пространством, все остальные будут снесены Таносом.
Подобное поведение безумного титана вызывало глубокий протест даже у Вечности. Однако, вмешаться он не мог.
Сила Таноса находится только на уровне Одина и поэтому Изначальное оружие не окажет на него какого-либо воздействия.
Разумеется, что Живой трибунал не станет ничего предпринимать до тех пор, пока это малое существо не станет раз за разом уничтожать вселенные.
И даже если что-то случится, Танос обязательно скажет всё «добровольно», у него ничего общего со Смертью.
Но, кроме Живого Трибунала, все знали, что безумный титан — «маленький любовник» Смерти.
С такой поддержкой и в сочетании с его высокомерным темпераментом, Танос осмелился пойти даже против Вечности.
Можно сказать, что если кто-то что-то сделает, то у Таноса не прибавится ни забот, ни страхов.
В конце концов, уничтожение всех существ во вселенной, очевидно, является актом гнева Живого Трибунала.
Обязанность последнего заключалась в том, чтобы поддерживать равновесие между существами во вселенной.
Вечность уже давно обнаружил эту проблему и пошел уговаривать Живой Трибунал. Но другая сторона оказалась безразлична. Пока равновесие не нарушено, его происходящее совершенно не волновало.
Однако у всеведущего и всемогущего Живого трибунала тоже имелись слабости.
Он слишком честнен и бескорыстен.
Именно из-за этого Живой трибунал дал Таносу возможность вырасти и устранить его.
Глава 399. Охота на звездолёт
«Я практически ничего не понял из того, о чём говорил Игдрасиль», — Фенрир потер белые зубы щеткой и озадаченно посмотрел на всех остальных. «Что такое четырехмерный бог? Я никогда таких не ел».
«Брат, ты, наверное, единственное существо во вселенной, что использует артефакт гномов для чистки зубов вместо того, чтобы сражаться им», — сказал Ёрмунганд, глядя на набухший живот Фенрира.
Игдрасиль в свою очередь сказал: «Если судить по твоим размерам, то съев ещё несколько звездных систем, ты и сам сможет стать четырехмерным богом».
«Зачем? Человек-паук хороший парень, он может создать всё, что я хочу съесть», — сказав это, он тайно взглянул на Брюса и достал из внутреннего пространства большое ведро гамбургеров и картошки фри.
«Хотя люди с Земли очень слабые, когда дело доходит до еды, им попросту нет равных.
После того, как я съел так много земных деликатесов, мне практически не интересно что-либо другое».
Похоже, что ярость Фенрира сильно снизилась, так как в последнее время он практически не дрался.
«Не волнуйся, у тебя будет еда по-лучше».
«Правда? А куда мы идём?», — Фенрир выглядел несколько удивлённым.
«Мы отправимся прямо на Юпитер», — произнёс Брюс, а затем пожал плечами и добавил: «Там много кри. Думаю, они придутся тебе по вкусу».
«Хорошо, я готов, пошли».
«Но ты должен пообещать мне, что не станешь съедать всех. После встречи с флотом Асгарда и Тором, мы их отпустим».
«Да, без проблем».
.........
На орбите Юпитера … планетарный звездолёт Кри.
Ронан держал рукоять универсального оружия обеими руками.
Глядя на огромный звездолет, что как раз достраивали, он удовлетворённо кивнул.
Он ждал, когда будет построен этот линкор. После этого управлять десятками звездных полей вокруг Солнечной системы не составит особых проблем.
После этого, он начнёт продвижение, захватывая всех людей для проведения экспериментов.
Что же касается Мстителей и Звездного Флота Асгарда…
Он уже смотрел видео с битвой и поэтому не обратил на них никакого внимания. Всё же даже могущественный Тор не достиг стадии бога вселенского уровня.
Чего нельзя сказать о самом Ронане. Разумеется, в этом ему помогли гены Феникса.
«Милорд, мы передали энергию со звезды Бернарда», — добросовестно доложил адьютант.
«Хорошо, тогда давайте перенесём командный центр на звездолет», — приказал Ронан, даже не задумываясь.
Пространство внутри звездолета постоянной звезды было чрезвычайно огромным. Его диаметр в семь или восемь раз превышал размер Юпитера.
Иными словами, он превосходил любой другой корабль планетарного класса.
Поэтому, так называемый перенос командного центра, не более чем парковка одного корабля внутри другого.
«Да, мой Лорд!» — услышав слова Ронана, адъютант повернулся и скрупулезно приказал экипажу: «Двигаемся вперёд на полной скорости. Нужно провести стыковку с флагманом!»
Хм! Хм! Хм!
Гигантский двигатель планетарного звездолета запустился и быстро сошел с орбиты Юпитера, чтобы преодолеть десятки тысяч километров.
Разумеется, что его сопровождали как большие так и малые суда.
Их общее количество достигло ужасающего миллиарда.
Подобно метеоритному дождю, они оставляли яркий след в звездном небе.
Но в это время произошло нечто весьма необычное.
Брюс переправил Фенрира прямо на путь Звездного Флота Кри.
Увидев скопление огромного количества мяса, Волк возбужденно взревел!
Затем он начал стремительно расти в размерах.
Огромный объём также приводил к росту массы.
Из-за этого многие астероиды отклонились от своих изначальных орбит.
Теперь они вращались вокруг Фенрира.
Граа! Граа! Граа!
Фенрир смотрел на флот перед собой кровавыми глазами. Именно так голодный зверь смотрит на толстого ягненка.
Тысячи километров волчьих когтей с неразрушимыми острыми зубами.
«Что это за монстр?!» — офицер Кри на космическом корабле авианосца широко открыл рот и недоверчиво смотрел на гигантского волка.
Он слышал, что на Земле обитант чудовище по имени Годзилла. Оно родилось ещё в эпоху динозавров после облучения особыми волнами.
Тем не менее, столь устрашающего зверя, что появился прямо перед ними, никто из кри никогда не видел.
«Откройте ангары и отправьте все гвардейские и патрульные корабли».
«Направьте основное орудие на цель и разблокируйте все ядерные бомбы. Будьте готовы сделать залп в любой момент!»
«Да!»
.......
Вскоре подобная сцена повторилась на всех огромных кораблях кри.
В одно мгновение их флот отреагировал на внезапную атаку и начал организовывать эффективную контратаку. Бомбы с кинетической энергией, даже противокорабельные торпеды и ядерные боеголовки большой мощности.
Всё это полетело прямо в Фенрира.
Бум! Бум! Бум!
В одно мгновение волк оказался под плотным обстрелом.
Однако, вскоре межзвездная пыль, пронизывающая пространство, закрыла обзор флоту.
Вот только независимо от того, какой вид оружия атаковал Фенрира, каждый удар попросту поглощался.
Даже прямое столкновение с планетарным звездолетом не могло нанести урон гигантскому волку, что уж говорить об оружии кри.
Огромное количество межзвездных истребителей охранного характера, воспользовавшись хаосом, проникли в ноздри Фенрира и барабанные перепонки ушей. После чего начали вести яростный обстрел.
Вот только даже такое чувствительное место, как барабанная перепонка обладало толщиной в несколько километров.
Глава 400. Свирепость огромного зверя!
Граааа!!!
Большие зеленые глаза Фенрира походили на две луны. Это выглядело ослепительно.
Очевидно, что контратака кри не могла остановить бойню.
Гигантский волк схватил авианосец Кри, чей размер практически не уступал Великой Китайской стене, а затем вытряхнул себе в рот всех кри, как жареные бобы из банки.
Затем Фенрир догнал другие космические корабли того же класса. Его совершенно не волновало, что на него нападут все остальные. Можно сказать, что в глазах Кри он выглядел как демон из ада!
«Сэр! Мы должны отступить! Этот монстр в форме волка, скорее всего, принадлежит к инопланетной цивилизации.
Его скорость реакции несопоставима с частотой вращения двигателей нашего звездолета.
Кроме того, на нём постоянно появляются зеленые и черные огни.
Очевидно, это признаки наличия божественной энергии! Он настоящий монстр божественного уровня с огромным планетоподобным телом!
Подобное существо, как минимум на вселенском уровне!
Даже если мы взорвем внутри него бомбу размером с Юпитер, то всё равно не сможем убить!
По сути, это существо, с которым может справиться только лорд Ронан».
После непродолжительного боя половина звездолетов была потеряна, а огромное количество солдат оказались в животе огромного волка.
Все офицеры пришли в неописуемый ужас. С момента вступления в армию они вообразили 10 000 способов смерти, что могут с ними случиться. Но даже в самых страшных кошмарах, подобное им и не снилось.
Видео передали командующим всеми флотами. Огромный волк Фенрир, начиная с сегодняшнего, станет существом, которым будут пугать как детей, так и взрослых!
Офицеры, наконец, осознали реальность. Они отступали один за другим и доложили о ситуации своему начальству.
.........
Главный командный мостик флота кри.
Когда Ронан увидел видео с гигантским волком, его лицо потемнело, а в голове пронеслись десятки тысяч ругательств.
Кто мог ему объяснить, что это за монстр?! Почему он напал на них?
Почему он так жесток к Кри? Неужели их предки чем-то обидели эту несомненно древнюю тварь?
Бесчисленные вопросительные знаки внезапно возникли в голове Ронана. Однако с тех как он стал главнокомандующий Кри, ему пришлось смириться с некоторыми вещами.
Вот и сейчас, после некоторого размышления, Ронан кивнул адъютанту и холодным голосом отдал приказ.
«Увеличьте скорость движения других кораблей.
Отправьте десять звездолетов планетарного класса, сотню звездолетов спутникового класса, чтобы сразиться с этим монстром».
«Есть!»
Наблюдая, как адъютант кивнул и ушёл, Ронан крепко сжал универсальное оружие в руке. Благодаря его усилиям, последнее начало менять свою форму, проявляя ослепительное пурпурное сияние!
«Уверен, что за всем этим стоит Ли Тэ!» — пробормотал Ронан.
Ронан не мог придумать, кто кроме Брюса мог бы заполучить столь странного зверя.
.........
После того, как Ронан отдал приказ, к месту происшествия устремились десять «планетарных» звездолетов, крупнее Земли. Когда они прибыли на поле битвы, то обнаружили, что среди вздымающейся пыли больше не осталось ни одного неповрежденного судна.
Повсюду плавали останки авианосцев и звездолетов боевого класса. Это показало, что все силы кри превратились в пищу гигантского волка.
«Эта тварь должна сдохнуть!» Многие Кри, увидев эту сцену, очень рассердились! Многие из них знали экипажи погибших кораблей. Они состояли из их друзей, родственников и возлюбленных. Но теперь их жизни закончилась в чреве волка.
Ву! Ву! Ву! Ву!
Фенрир увидел приближение нового флота и завыл от волнения и предвкушения!
Это именно тот стимул жить, что он хотел!
Это определенно лучше, чем оставаться на планете гномов и каждый день есть картошку фри! Несомненно, подобная пища намного вкуснее.
Подумав об этом, он радостно улыбнулся и полетел к ближайшему планетарному кораблю. И вот вскоре кри увидел лицо этого «палача».
Даже голова волка оказалась размером с космический корабль спутникового класса. Более того, у него между зубов застряли несколько покореженных истребителей.
Скольких кри убил этот инопланетный зверь? Море крови, ненависти! Сейчас очень трудно было описать ярость кри!
«Мы должны проучить этого монстра и использовать его смерть, чтобы отдать дань уважения погибшим!» — именно так считали большинство кри.
Бум! Бум! Бум! Бум!
В то время как Кри ещё не оправились от шока, когти гигантского волка уже двигались с невероятной скоростью. Они глубоко вонзились внутрь планетарного звездолета и в нем образовалось сразу несколько больших дыр.
Бесчисленное количество Кри, что не успели среагировать, оказались раздавлены острыми когтями гигантского волка.
Вшик!
Гигантский волк выдернул когти, всё это сопровождалось скрежетом метала. Плоть и кровь начали разлетаться во все стороны, а огромные зубы гигантского волка стали безжалостной мясорубкой. Кровь текла по внутреннему пространству и хлынула в проходы внутри звездолета.
Большие зеленые глаза гигантского волка уставились на след из крови и он выпил его своим большим ртом.
Как будто эти Кри встретили вампира, что не ел несколько дней. Они оказались втянутым в глотку гигантского волка.
«Хватит драться, я хочу домой…» — увидев эту жестокую сцену, обычные Кри, что смотрели прямую трансляцию на десяти спутниках Юпитера, испугались и закрыли глаза.
«Чем занимаются космические корабли спутникового класса?»
«Враг напал, а ты всё ещё в оцепенении?» — сердито закричал офицер Кри в командном пункте планетарного линкора.
«Подготовьте оружие на антиматерии!»
Глава 401. Оружие на антивеществе и грязные бомбы
«Пушка на антивеществе готова!»
Только когда первый планетарный звездолет оказался разрушен, остальные, наконец, отреагировали.
В одно мгновение мрачный свет, свойственный оружию из антивещества, вспыхнул на корпусах огромных кораблей. В сознании гигантского волка промелькнул метеор. Из глубины его души вышло чувство опасности.
Своим звериным нутром Фенрир почувствовал угрозу.
С тех пор, как он родился, он очень редко получал подобные предупреждающие сигналы. Но сегодня его голова болела как никогда.
Иными словами, ситуация в самом деле очень опасная.
Гигантский волк быстро выдернул когти из звездолета. Однако, лучи оказались быстрее чем он.
Гигантский волк смог проигнорировать бомбардировку ядерными ракетами и артиллерийский огонь звездного разрушителя.
Но на этот раз бесчисленное количество маленьких волосков оказалось острижено, как тофу. Даже его кровь испарилась, когда столкнулась с лучом антивещества, что вскоре проникли прямо в его тело.
Гигантского волка проткнули насквозь, так что позади него стало видно звездное небо.
Фенрир получил сотни таких ран, а с ними пришла и боль.
Гигантский волк немедленно мобилизировал энергию жизни, полученную от Мирового древа. Он хотел восстановить повреждения.
Однако вокруг него в звездном небе оказалось заложено бесчисленное количество ядерных бомб и они начали взрываться. Но Фенрира это не волновало. В конце концов, тепловое оружие не могло сломать его защиту.
Через несколько минут…
Черное межзвездное облако, оказалось окрашено ядерным взрывом, что начал стремительно распространяться.
Вскоре черные межзвездные облака мгновенно накрыли территорию в несколько километров большим количеством ядерных взрывов. Тем не менее, радиация не повлияла на гигантского волка.
Правда только до тех пор, пока межзвездные облака, сопровождаемые ядерной радиацией, не вошли в контакт с его ранами. В тот же момент скорость регенерации значительно снизилась.
Более того, когда Фенрир захотел исчезнуть, то обнаружил, что не может контролировать свою энергию.
«Эти облака ядовиты!» Каким бы глупым не был Фенрир, он сразу же понял, что происходит.
Однако огромный волк всё ещё не мог вообразить интенсивность токсинов, что содержались в этих черных межзвездных облаках.
В конце концов, такие существа, как он, невосприимчивы к большинству ядов буквально с самого рождения.
За исключением магического яда Ёрмунганда, существовало очень мало токсинов, что могли повредить его тело.
Видя силу этого токсина, гигантский волк не сомневался, что если подобную бомбу сбросить на планету, то она сможет мгновенно убить всех существ.
Причем не важно о ком идет речь, людях, асах или самых обычных растениях. Погибнет абсолютно вся жизнь.
Это оружие, способное превратить любую живую планету в звезду смерти.
.........
«Эй, у тебя всё в порядке?» Брюс, что как раз разговаривал с Хель недалеко от Мирового Древа, заметил положение гигантского волка и понял, что у последнего возникли достаточно серьёзные проблемы.
Фактически, кри создали оружие под названием «грязная бомба».
Чем-то подобным обладали и люди, но их технологии значительно уступали более развитым инопланетянам.
Мощи грязных бомб оказалось недостаточно, чтобы уничтожить клетки Фенрира. Однако, кри сильны не только в генетике, но и применении термоядерных технологий.
Самая мощная грязная бомба, которую могло создать человечество в настоящее время — «трехфазная». Но её мощь не равнялась и одной десятитысячной того оружия, что использовали кри.
Что такое «трехфазная бомба»?
Проще говоря, атомная бомба, превращённая в водородную. Нанесение более крупной ядерной оболочки на водородную бомбу получило название — трехфазная бомба.
Эта ядерная бомба взрывалась три раза после запуска, а мощность последнего взрыва в десятки раз превышала общую мощь двух предыдущих.
Что же касается «здоровяка» Кри, то он мог взорваться семь или даже восемь раз.
Такая супер грязная бомба могла напрямую уничтожить планету, что гораздо больше Земли!
Иными словами, Кри хотели не только убить Фенрира, но и проанализировать эффективность собственного оружия.
Даже если такая грязная бомба окажет разрушительное воздействие на их собственные тела, они не сомневались.
Наблюдая за тем, как Фенрир снова и снова попадает под удар, Брюс подтвердил, что у последнего в самом деле проблемы. Так что он обратился к Ёрмунганду: «Кажется, Кри начали издеваться над твоим братом».
«Что?» Услышав эти слова, Ёрмунганд фыркнул: «Да как они посмели?!»
Затем его глаза стали кроваво-красными и он яростно сказал: «Отправь меня туда. Я хочу, чтобы кри узнали, что такое настоящий яд».
«Ну, раз ты так этого хочешь…» Брюс увидел, что змей очень взбудоражен и не стал перечить.
В тот же момент, он отправил его прямо на поле битвы.
........
В темной космической пыли Кри отправили бесчисленные космические корабли «класса спутник» на поиски Фенрира, но не нашли его. Вместо этого, они столкнулись с ещё одним монстром.
Вших! Вших! Вших! Вших! Вших! Вших!
Ёрмунганд увеличил своё тело до невероятно огромных размеров. Он оказался даже больше Фенрира.
«Ой! Что это за монстр? »
«Я даже не вижу, где у него голова!»
«Боже мой! Я увидел змеиную голову! Ой! Нет!»
Как «прожорливая змея», Ёрмунганд поглотил все звездолеты класса спутник. Он не переживал, так как его кислота с легкостью их переварит.
Для огромного змея спутники размером с Луну, будь то железные или алмазные, ничем не отличались от воды.
Глава 402. Огромный змей!
«Почему мы потеряли связь со всеми отправленными космическими кораблями класса спутник?
Может тело этого волка состоит из нейтронной звезды? Поэтому он может проигнорировать даже генный токсин грязной бомбы?
Сотни космических кораблей класс спутник. Они, что сделаны из камня? Настолько уязвимые?» — офицер Кри в командном пункте планетарного звездолета истерически взревел. Они потеряли так много боевых кораблей и если он не сможет найти подходящую причину для Ронана, то его ждет смерть.
«Нет! Командир, мы встретили ещё одно чудовище».
......
«Ах! Ах!.. »
«Бегите, этот гигантский питон здесь!» — в коммуникаторе прозвучал крик ужаса.
Но через некоторое время сообщения с линии фронта перестали поступать.
.......
От странной тишины на лбу офицера Кри выступил холодный пот. Капли стекали, и все отчетливо слышали как они падают на пол.
Будь то адъютант или операторы все неизменно замерли.
«Что происходит?»
«Парни, хватит нести херьню! Черт!.. » Офицер Кри снова не удержался и буквально зарычал.
Тем не менее, окружающим было всё равно. Тело Ёрмунганда преодолело множество препятствий и вошло внутрь планетарного командного корабля.
Все средства защиты звездолета ничем не отличались от обычных листов картона.
В это время его голова достигла входа в командный мостик и оказалась позади офицера Кри. Командующий ругал своих людей, поэтому змей начал шутливо наблюдать за солдатами.
Неужели этот монстр понимает язык кри? Можно ли подобное считать шуткой людей?
Все кри с ужасом смотрели на зрачки Ёрмунганда, чей размер казался больше Земли.
Всех охватило хладнокровное, жестокое и устрашающее дыхание. За исключением проклинавшего своих подчиненных командира, остальные открыли рты и не могли сказать ни слова.
Лишь спустя огромный отрезок времени адъютант наконец набрался храбрости.
Его пальцы дрожали, указывая в противоположную сторону. Он с трудом зашевелил губами.
«Генерал … вам … стоит … повернуться».
Увидев поведение адъютанта, генерал отреагировал. Оказалось, все замерли, потому что у него за спиной кто-то появился?
Но кто мог вызвать подобную реакцию? Кто-то выше него по уровню? Лорд Ронан?
Генерал медленно повернул шею. Он очень осторожно поворачивал голову, пока не увидел змеиный язык, размером с звездолет боевого класса.
Он широко открыл рот, но не смог издать ни единого звука, так как темно-красный блеск языка змея окутал всё его тело.
Затем пасть змеи, словно пылесос, всосала и всех остальных Кри.
Энергично потрясая своим телом, огромное существо вылезло из планетарного звездолета.
Бум!
Он ещё не отделился от судна, а оно уже начало распадаться.
После чего космический корабль эффектно взорвался.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Взрыв планетарного звездолета не являлся мелочью. Подобное происшествие эквивалентно взрыву достаточно большой планеты.
«Брат, почему ты здесь, я всё ещё могу сражаться!» — Увидев Ёрмунганда, Фенрир недовольно скривил губы.
«Да если бы не я, то тебя бы уже давно превратили в сито, ведь так?» — Ёрмунганд взглянул на раны Фенрира. К этому моменту они практически затянулись, но на теле оставались следы. В конце концов, часть тела Фенрира оказалась полностью уничтожена, и с черным облаком ядовитого тумана оно, естественно, регенерировало гораздо медленнее.
«Эй, брат, я просто не ожидал, что у Кри окажется такое сильное оружие», — сказав это, гигантский волк раздраженно покачал головой. «Съев Кри я, сумел кое-что понять. Это оружие называется антивеществом, и является козырем их армии.
Будь ты бог или древний демон, эта мощь всё равно тебя уничтожит».
«Правда? Неужели всё так сложно?» Услышав подобное, Ёрмунганд подозрительно скривил губы.
«Что ж, брат. Ты действительно недооценил врага. Однако даже с ядом моё тело им не удержать.
Что уж тогда говорить о простой энергетической пушке?
Но похоже, в твоих слова есть смысл. Поэтому, давай сначала уничтожим всё оружие, что может нам навредить».
Затем Ёрмунганд разработал небольшой план.
Именно в этом заключалась самая большая разница между ним и Фенриром. Он обобщал свой опыт во время битвы, думал о полученной информации и действовал наиболее эффективно.
«Брат, я уже провел расследование. Все космические корабли Кри установили себе оружие на основе антивещества».
«Хм, а вот это уже интересно». Гигантский змей мгновенно уменьшил своё тело и заставил Фенрира сделать то же самое. Когда же они спрятались среди астероидов, змей произнес: «Даже не думай атаковать в открытую. Неожиданные и смертельные удары — вот излюбленная тактика змей».
«Эй, брат ты так умен! Я этого не ожидал».
«Это не я умен, это ты тупица. Ладно не будем об этом. Нам нужно… »
«Ого, брат, твой план действительно замечательный!»
Глава 403. Корас Охотник
Флот кри собрал своих командующих с помощью голографических проекций.
«Генералы, у нас нет времени размышлять над тем, почему появился новый инопланетный зверь! Если мы подождем ещё немного, то умрем точно так же как генерал Бауэр.
Думаю, все видели, что произошло с планетарным кораблем!» — с тревогой сказал один из генералов. «Поэтому давайте поспешим и примем решение!»
«Да, вы совершенно правы. Независимо от того, появятся ли другие странные звери или нет, мы должны преодолеть это препятствие», — затем другой генерал внёс своё предложение. «Это невозможно. Мы можем сначала отступить, но в конце концов, потеряем слишком много звездолетов спутникового класса».
«На планетарных кораблях всё ещё находится большое количество авианосцев и линкоров. Но эти суда оказались повреждены перед вылетом. Несомненно, подобное станет весьма большим ударом для всего флота».
«Я считаю, что другие генералы тоже придерживаются той же идеи».
«Да!» — большинство присутствующих поддержали мнение первых двух генералов.
Но в этот момент генерал в металлическом костюме ухмыльнулся и начал говорить: «Куча мусора! Думаете только о том, как сбежать?!»
«Что ты хочешь этим сказать? Охотник Корас, может ты сможешь в одиночку победить этих двух странных зверей?» — генерал кри, что заговорил первым, оказался слегка смущен услышанным.
Как только прозвучало это замечание, ненависть остальных восьми генералов также стала весьма очевидной.
«Ха, приказ лорда Ронана предельно ясен. Мы должны тянуть время до тех пор, пока главный звездолет не будет готов».
Корас встал и указал на сидящих генералов, а затем продолжил: «Вылейте все отходы и заранее обнажите противнику оружие антиматерии и грязные бомбы!»
«И какой в этом смысл? Теперь, когда они готовы, мы не можем найти даже тени этих двух странных зверей».
«Если эта война провалится, я лично расскажу правду о всех ваших подвигах лорду Ронану и мастеру. Надеюсь, что к тому времени вы все сможете заранее придумать, как объяснить своё преступление».
«Хм?» — услышав эти слова, генерал, сделавший предложение первым, внезапно потерял дар речи.
«Даже если мы продолжим использовать оружие на антиматерии, у нас нет возможности захватить цель. Тогда в чём смысл?»
«Даже если грязная бомба сработает, у нас нет и призрачного шанса ранить тех двух зверей. Соответственно, эффект бомбы значительно уменьшится и она навредит только нам».
Услышав то, что сказал Корас, многие генералы принялись обсуждать альтернативные варианты.
«Тогда, Корас, что ты предлагаешь!» — произнес первый генерал несколько неуверенным голосом.
«Хм! На мой взгляд, флот Асгарда в союзе с этими двумя странными монстрами. Поэтому нам нужно просто чисто символически начать их искать, а затем сделав вид, что мы ничего не нашли, воспользоваться пространственным прыжком, чтобы перебросить наши силы к Марсу.
Таким образом, эти два странных зверя отправятся вслед за нами, чтобы помочь своим союзникам. Мы же сможем выиграть драгоценное время для лорда Ронана.
После этого нам останется лишь дождаться завершения сооружения нашего флагмана!»
После этих слов Корас поднял голову и оглядев конференц-зал, улыбнулся. «Лучшая защита — это нападение!»
Выслушав его слова, остальные восемь генералов оказались ошеломлены, но начали задумываться над осуществимостью плана Кораса.
«Я думаю, что в этом предложении действительно есть смысл. Поэтому, давайте следовать данному плану». Один из генералов поднял руку и поддержал предложение Кораса.
«Да, но что если два зверя и флот Асгарда не являются союзниками. В таком случае, когда мы устремимся к Марсу, то получим удар в тыл. Что нам делать в этом случае?!» — второй генерал сразу же высказал свои опасения.
«Лорд Ронан обвинит нас в провале, и кто тогда понесёт ответственность?»
После этих слов все, кто хотел поддержать Кораса почувствовали сомнения.
«Что ж, тогда я готов присоединиться к команде, что атакует Марс, а остальные останутся здесь», — совершенно спокойным голосом ответил Корас. Он словно ожидал подобного результата. Его глаза смотрели на трех других генералов, что пока не высказали своего мнения.
Конечно же, человек, на которого он смотрел, быстро отреагировал.
«Мы решили атаковать Марс» — после этих слов, все трое встали на сторону Кораса.
Остальные пятеро равнодушно посмотрели на них. Они, естественно, прекрасно знали, что эти трое попросту боялись умереть.
«В таком случае, вопрос решён».
«Бум!» — один из генералов, хлопнул по столу, подводя итоги собрания.
В тот же момент, голографические собрания сразу же исчезли.
Корас остался один в конференц-зале.
Когда он увидел, что остальные отключились, он активировал специальный канал связи.
«Отличная работа, Корас».
Тут же прозвучал низкий голос Ронана. Затем он предстал перед Корасом в виде голографической проекции.
«На этих кораблях много мастеров. Я считаю, что они хотели бы видеть мою неудачу».
«Вы много работали, поэтому не слишком заботитесь об их мнении».
«Да, милорд!» — однако сказав это, Корас слегка нахмурился.
«После поражения Скруллов, империя начала разрастаться. Боюсь, что она становится всё более иррациональной … »
«Как вы и ожидали, милорд, империя разделится на два лагеря, что позволит враждебным силам воспользоваться этим».
«Да, Корас, на самом деле я ожидал этого уже очень давно. И поэтому начал действовать». Ронан положил руку Корасу на плечо и повернулся, показывая легкое одиночество.
«На этот раз мастер послал меня и не выделил мне никаких ресурсов. Фактически, он хотел, чтобы я умер!»
Сказав это, Ронан пафосно поднял руку и произнёс:
«В конце концов, я должен спасти империю!»
Глава 404. Враг наступает - я отступаю, враг отступает - я преследую
«Брат, как и ожидалось, Кри больше не могут нас заметить. Похоже, они собираются вернуться на Юпитер», — после того как он увидел врага, серебряный свет в глазах Фенрира постепенно рассеялся.
Выслушав его, Ёрмунганд облизнул губы: «Хорошо, если враг отступает, то мы будем преследовать его».
Услышав слова «враг отступает, будем преследовать», Фенрир опешил и тихо сказал: «Ох! Брат, как так вышло, что мы знакомы уже десять тысяч лет, но по-настоящему я узнал тебя только сегодня?»
«Ты просто дурак. И умеешь только есть целый день. Посмотри на свой живот! Я же отличаюсь от тебя!» — сказав это, Ёрмунганд торжествующе улыбнулся.
«Не играй со мной так!» Фенрир сердито фыркнул, но всё же последовал за братом.
.......
В поясе астероидов на орбите Юпитера…
Пять планетарных звездолетов, так и не сумев обнаружить двух странных зверей, приготовились вернуться на базу под конвоем из оставшихся кораблей класса спутник.
Кажущийся вполне нормальным астероид, пролетел мимо обычного из планетарных звездолетов, а затем Фенрир и Ёрмунганд, внезапно, прыгнули к огромному кораблю.
......
«Хм? Кто вы двое?» — во время полета планетарного звездолета один из солдат начал тянуться к своем лазерному пистолету.
Он был на двести процентов уверен, что эти незнакомцы определенно являлись проблемой. В конце концов, по сравнению со многими похожими друг на друга Кри на звездолете, эти два парня уж слишком сильно отличались.
Кроме того, ни один из этих двоих не носил униформу, а их рост уступал самому низкорослому кри.
«Эй, брат, этот парень хочет застрелить нас», — Фенрир почувствовал голод и облизнул губы.
«Не переживай, сейчас я обо всём позабочусь!» — сказав это, Фенрир сразу же хотел наброситься на врага.
«Стой! Даже не думай!» — Ёрмунганд сделал первый шаг и отбросил Фенрира в стену. Из-за мощного удара та попросту деформировалась.
«Боже мой!» Кри в испуге замер. Это ведь стена планетарного звездолета.
Если бы такой удар поймал он, то скорее всего умер бы на месте.
Поэтому, дрожащий Кри достал пистолет и сделал несколько выстрелов.
Однако Ёрмунганд практически мгновенно сломал ему шею.
Затем он поспешно снял с Кри одежду и надел её на себя.
Фенрир пискнул и упал со стены. Как только он приземлился, то потер голову, и начал задавать вопросы: «Брат, почему ты меня ударил?»
«Ну ты и идиот. Лучше посмотри, как я выгляжу». «Брат, это потрясающе, ты теперь прямо как Кри?», — Фенрир оказался поражен и обошёл Ёрмунганда.
«Ха-ха, я же говорил тебе, что ты умеешь только есть. Это одна из моих новых способностей „Подражение“. Прикоснувшись к кому-то, я могу принять его облик».
«Понимаю!» — глаза Фенрира расширились и он некоторое время просто смотрел на брата.
А через некоторое время он также стал очень похож на Кри.
«Ого! Третий брат, ты так быстро научился этой способности? Неужели, ты на самом деле гений?»
«Хе-хе-хе», — Фенрир ухмыльнулся и хмыкнул.
«Неужели ты забыл об особой связь между нами? Если это можешь ты, то почему не могу делать я… »
«Да, я забыл! Но ты всё авно просто идиот, что похож на меня. Смени обличие, мы же не близнецы?» — усмехнулся Ёрмунганд.
Сразу после его слов, Фенрир превратился в долговязого Кри.
«Я съел сотни миллионов Кри, и теперь могу свободно принимать их облик!
Хотя знаешь, мне всё ещё хочется немного перекусить!»
Увидев глупое, пускающее слюни лицо Фенрира, Ёрмунганд решил больше не говорить на эту тему. Он открыл дверь в следующий проход и ушел.
«Эй, брат, подожди меня».
.........
Офицер Кри посмотрел на своих людей. Он не ожидал, что получит удар в спину от тех кому доверял больше всего. И только когда офицер опустил голову, чтобы посмотреть на рану, то понял, что в его живот вонзился не нож, а огромный волчий коготь.
Фенрир же увеличил свою голову и попросту проглотил свою жертву.
Судя по ловкости его движений, очевидно, что он проделывал это уже несколько раз.
«Брат, убей этого парня и сможешь попасть в командную комнату».
«Нет, тут осталось ещё несколько Кри».
«Эх!» — Ёрмунганд сильно покачал головой и с беспомощным видом вошел в командный пункт.
Глава 405. Захват планетарных звездолетов
Повсюду виднелись обрубки и сломанные руки. Увидев так много кри, Фенрир обезумел. Голодный волк превратился в бешеную собаку и съел всех, не сказав ни слова.
Ёрмунганд подошел к трупу и покачал головой: «Брат, ты самый настоящий звери. Смотри, что с тало с сексуальной красоткой Кри!
Тебе следует знать, что женщина — это лучший подарок, который Бог может дать мужчине!» — пробормотал он и покачивая головой, вошел в каюту капитана.
«Брат, ты же видишь, каким я стал. Так что не сердись» — Фенрир дернул себя за лицо и превратился в верховного командира военного корабля кри.
«Нет, ты больше похож глупую подделку. На этом планетарном звездолете я — верховный лидер».
«Этот звездолет — наш. Может пойдем и поищем вкусных красоток? Ха-ха-ха!»
Ёрмунганд беспомощно посмотрел на Фенрира. Он являлся единственным мужчиной, что относился к красивым женщинам как к куриным бедрам.
«Эй… брат, ты съел всех Кри в диспетчерской, кто теперь будет управлять звездолетом?»
«И правда!» — когда Фенрир услышал эти слова, то не стал слишком сильно волноваться. Он немного подумал и сказал: «Это действительно проблема. Но её ведь можно решить. Нам нужно только очистить это место, а затем вызвать других Кри, чтобы они начали управлять кораблем».
«Хм, хорошо. Тогда займись этим, а я пойду в центральную диспетчерскую» — бесцеремонно сказал Ёрмунганд.
«Когда я вернусь, я хочу увидеть полностью работающий планетарный корабль Кри».
«Без проблем, брат. Всё будет в лучшем виде» — сказав это, Фенрир похлопал себя по груди.
*********
Через десятки минут.
Ёрмунганд подошел к главному посту управления оружием и увидел десятки операторов. Кри смотрели на него с уважением, потому что сейчас он выдавал себя за второго офицера звездолета.
Проходя мимо операторов, Ёрмунганд нашел место, где никого не было, а затем вынул ветку Мирового Древа. Он вложил в неё божественную энергию жизни и вскоре возникла волна колебаний, которую не могло обнаружить технологическое оборудование.
После волны прямо перед ним мгновенно появились фигуры Брюса и Хель.
«Хорошая работа, Ёрмунганд», Ли Тэ посмотрел на основные компоненты пушки на антивеществе и не мог не похвалить змея. «Я видел твои действия. Ты очень спокоен и рассудителен. Фенрир тоже хорош, но он скорее просто очень сильный боец».
«Брюс, прекрати их хвалить. Они просто два идиота», — недовольным голосом произнесла Хель.
«У них ушло так много времени, поэтому они попросту дураки».
«Да, да, как скажешь», — Ёрмунганд не решился спорить. Особенно со столь не рационной женщиной.
«Ха-ха-ха, не упоминай об этом. Позволь мне сначала понять внутреннюю структуру этого оружия на антивеществе», — сказав это, Брюс положил руку на стартовую площадку основного орудия. Из его тела начала выделяться лазурно-голубая небесная энергия.
Сила богов, используемая Ли Тэ, помогла ему всего за несколько секунд завершить анализ структуры пушки.
Убрав руку с консоли, Брюс закрыл глаза и некоторое время просто ощущал всё вокруг. Он прекрасно понимал, как создать нечто подобное и сколько энергии для этого понадобиться.
Он мог мгновенно скопировать сотни таких пушек на антивеществе. С тех пор как Брюс получил сверхъестественную силу копирования, у него появилась возможность создавать удивительные вещи.
«Хорошо, Хель, пойдем на корабль-базу», — сказал Брюс, когда открыл глаза: «Я должен оборудовать пушку для антивещества на материнском корабле Асгарда, иначе они не смогут противостоять атаке Кри».
«Эм… Брюс, тебе стоит пойти туда одному, я не хочу пока видеть Валькирию», — но Хель, неожиданно, отклонила предложение Брюса.
Разумеется, Ли Тэ знал, что произошло между этими двумя и понимал, что позабыть подобное прошлое достаточно нелегко.
«Хорошо, Хель. Тогда как-нибудь в другой раз». — сказал Брюс и серьёзно посмотрел на богиню смерти, думая, что должен найти возможность облегчить отношения между двумя женщинами. «Оставайся здесь и присмотри за братьями и пятью планетарными кораблями.
Если флот Асгарда не выдержит, тогда вы нападете на флот Кри сзади».
«Но… Брюс», — услышав его слова, Хель засомневалась, но потом послушно кивнула. Увидев это, Ли Тэ мгновенно исчез.
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Глава 148. Следующий Верховный маг.
Глава 150. Прибытие нового Верховного мага
Глава 151. Магия подрывающая мировоззрение!
Глава 153. Обучение доктора Стрэнджа
Глава 156. Настоящая доминирующая речь
Глава 157. Ужасающая магия хаоса
Глава 158. Мощная и ужасающая сила
Глaва 161 - Kацилий наноcит удаp
Глава 162. Убедить Древнюю изменить свою судьбу
Глава 164. Пришествие Дормамму
Глава 165. Святилище разрушено
Глава 166. Я здесь, чтобы договориться
Глава 167. Измученный Темный Лорд
Глaва 168. Загpузка - Темной магичеcкой энергии
Глaва 170. Доктор Стрэндж, новый Beрxовный маг
Глава 171. Цeремoния наcледования
Глава 172. Доктоp Cтрэндж пробуждаeт новые способности
Глава 173. Улучшение cпособностей
Глава 175. Пробуждeние иcточника тьмы
Глава 176. Лишь чуточку cлабее Oдина
Глава 177. Возвращение на базу Мстителей
Глава 182. Шок маленького паука
Глава 183. Охота на Стервятника
Глава 184. Напуганный Стервятник
Глава 186. Новая версия костюма Человека паука
Глава 187. Прибытие доктора Стрэнджа
Глава 188. Бог всех богов - Один
Глава 191. Загрузка, способность Одина
Глава 194. Встреча доктора Стрэнджа и Тора
Глава 199. И кто теперь Бог грома?
Глава 205. Со скоростью света!
Глава 206. Улучшение молота Тора
Глава 209. Подготовка завершена
Глава 218. Уничтожить звездный корабль
Глава 222. Исчезающая звезда Титана
Глава 238. Исчезновение ледяного великана
Глава 241. Скачать Контроль жизни и смерти!
Глава 243. Ванда, что с тобой?
Глава 245. Контроль над разумом
Глава 246. Причины и последствия
Глава 249. Миссия завершена, Росомаха исчезает
Глава 253. Секретная база Страйкера
Глава 255. Росомаха и потеря памяти
Глава 256. Клонирование монстров
Глава 258. Дыхание апокалипсиса
Глава 259. Загрузка способностей Апокалипсиса
Глава 260. Неожиданные Изменения
Глава 263. Ночной змей превращается в дьявола
Глава 268. Первый мутант пятого уровня!
Глава 269. Отчаянный саблезубый тигр
Глава 273. Новый член Людей Икс.
Глава 275. Просвещение Магнето
Глава 276. Улучшение способностей!
Глава 277. Апокалипсис и сюрприз
Глава 278. Ли Тэ начинает действовать
Глава 279. Одержимость властью
Глава 282. Чарльз приходит в себя
Глава 283. Поражение четырех всадников
Глава 287. Самый могущественный демон
Глава 289. Сила смерти снова вспыхивает
Глава 290. Разрыв с профессором Х
Глава 291. Мощь Феникса пробудилась
Глава 292. Идеальное сочетание двух могущественных сил
Глава 293. Перекрывающиеся плоскости
Глава 295. Кровавый король Дракула
Глава 297. Белая Королева принимает меры
Глава 299. Дракула становится Богом
Глава 301. Железный человек наносит удар
Глава 302. Противокровная броня!
Глава 303. Смерть Вижена режиме!
Глава 304. Люди Икс вступают в бой
Глава 306. Внезапные изменения
Глава 307. Превращение в вампиров
Глава 308. Невероятное превращение.
Глава 312. Доктор Стрэндж останавливает время
Глава 316. Одобрение пространства душ
Глава 318. Синистер и Красная Королева
Глава 319. Не бойся, я хороший человек
Глава 320. Профессор Икс становится Богом
Глава 323. Капитана Марвел наносит удар.
Глава 327. Поражение профессора
Глава 328. Неудачное убеждение
Глава 332. Легендарный мутант седьмого уровня
Глава 335. Неожиданная встреча
Глава 336. Фантастическая четверка и Серебряный сёрфер
Глава 337. Сомневающийся мистер Фантастик
Глава 339. Убить Серебряного серфера
Глава 341. Скачать мощь пожирания
Глава 342. Восхождение Доктор Стрэнджа
Глава 343. Сознание Камня Души
Глава 345. Скачать новую способность.
Глава 346. Природа копирующих способностей
Глава 349. Истинная сила безжалостного Бога
Глава 350. Ожесточенное сражение двух могущественных богов
Глава 351. Существо из мультивселенной
Глава 352. Возвращение на Землю
Глава 353. Повзрослевший Человек паук
Глава 354. Человек-паук божественного уровня
Глава 356. Небольшой отпуск закончился
Глава 362. Магнето принимает меры
Глава 363. Три хранителя звездных доменов
Глава 364. Взгляните на рай в аду
Глава 368. Соглашение с Богом Драконом
Глава 371. Происхождение Мирового Древа
Глава 372. Помолодевший старик
Глава 373. Кто лучше всего подходит на роль Хранителя эльфов?
Глава 377. Прототип армии Феникса
Глава 380. Обновленная школа Ксавьера
Глава 381. Мобилизация сил перед войной
Глава 382. Лига убийц входит в игру
Глава 383. Изменения начинаются
Глава 384. Тесный контакт с Королевой нелюдей
Глава 385. Ужасающий Черный гром
Глава 388. Плохие новости продолжают поступать
Глава 390. Ужасное стратегическое оружие
Глава 392. Беспокойство Чёрного грома
Глава 395. Перчатка Совершенной Бесконечности
Глава 396. Размышления о четырехмерности
Глава 397. Вход в параллельную вселенную
Глава 400. Свирепость огромного зверя!
Глава 401. Оружие на антивеществе и грязные бомбы
Глава 404. Враг наступает - я отступаю, враг отступает - я преследую
Глава 405. Захват планетарных звездолетов